Önkormányzati  Képviselő-testület

Oktatási és Kulturális Bizottsága

Kisvárda, Szent László u. 7-11.

Telefon: 500-700.

Száma:           /2008.

B E S Z Á M O L Ó

 - az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

· az Oktatási és Kulturális  Bizottság átruházott hatáskörének gyakorlásáról

Tisztelt Képviselő-testület!


Az Önkormányzati Képviselő-testület 162/2006.(XII. 5.) ÖKT határozatával döntött bizottsági tagok megválasztásáról, az Oktatási és Kulturális  Bizottságba 7 főt választott.


A Bizottság a 2/2008. (II.15.) ÖKT rendelet 1.sz. mellékletben meghatározott feladatainak maradéktalanul eleget tett. 2008. novemberéig 10 alkalommal ülésezett, ahol 38 napirendet tárgyalt és  40 határozatot hozott. A Bizottság ülései határozatképesek voltak. 


Az Oktatási és Kulturális Bizottság valamennyi oktatási, közművelődési tárgyú előterjesztéssel kapcsolatban élt véleményezési jogkörével. 


Véleményezte többek között: A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások és  a gyermekek napközbeni ellátásának keretében biztosított étkeztetés intézményi térítési díjairól, valamint az intézményi nyersanyagnormák megállapításáról szóló 4/2007.(III.2.) rendelet módosításáról; a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a Vári Emil Társulási Általános Iskola, valamint a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda intézményvezetői állására kiírandó pályázat feltételeinek meghatározásáról; a városi önkormányzat 2008. évi költségvetéséről és végrehajtási szabályairól szóló rendelet megalkotásáról; a 2008/2009-es tanévben az általános iskolákban indítható osztályok, napközis csoportok, osztály- és csoportlétszámok, valamint az azoktól való eltérések meghatározásáról; Kisvárda város közoktatási esélyegyenlőségi helyzetelemzésének elfogadásáról, az óvodai felvételi körzetek meghatározásáról; a 2008/2009-es nevelési évben az óvodákban indítható csoportok, csoportlétszámok meghatározásáról; a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda nyári zárva tartásának meghatározásáról; a Határon Túli Magyar Színházak XX. Fesztiváljáról és a Várszínházi Esték rendezvénysorozatának előkészületeiről, illetve kiértékeléséről, a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Zrínyi téri tagintézménye csoportindítási ügyében készült előterjesztéseket. 


Zárt ülésen tárgyalta a  Városi Könyvtár, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a Várszínház és Művészetek Háza, a Vári Emil Társulási Általános Iskola, a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda intézményvezetői megbízására, valamint a kitüntetések adományozására készült előterjesztést. 


A Bizottság folyamatos kapcsolatot tartott az intézmények vezetőivel és az érdekvédelmi szervekkel. Rendszeres és jó az együttműködés a Polgármesteri Hivatal Művelődési- és Egészségügyi Osztályával.


Figyelemmel kísérte a város kulturális eseményeit, az iskolai rendezvényeket, a meghívásoknak megfelelően igyekeztek azokon  megjelenni. 


Sajnálattal kell azonban megállapítanom, hogy az idei évben a Bizottság szakmai munkáját szinte minden esetben felülírta az önkormányzat igen szűkös gazdasági helyzete. A romló közgazdasági környezet, az önkormányzat tervezett bevételeinek elmaradása, az állami normatíva drasztikus csökkenése – nem beszélve a csökkenő gyermeklétszámról – miatt a szakmai kérdések igen ritkán kerültek, kerülhettek előtérbe, mindig csak a „pénz beszélt”! A létszámleépítések, a csökkentések, a megszorítások szinte kivétel nélkül az oktatási intézményeket érintették, mely igen sok feszültséget és konfliktust okozott és sajnos a következő időszakban is okozni fog.


Az Önkormányzati képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2008. (II.15.). ÖKT rendelet 1.sz. mellékletének II pontja értelmében az Oktatási és Kulturális Bizottság átruházott hatáskörében 

1 Védi a nem önkormányzati épületen lévő művészeti alkotásokat, új elhelyezés esetén véleményezési jogot gyakorol.

2 Egyetértési jogot gyakorol a megszűnt múzeum  anyagának elhelyezésére szolgáló más közgyűjtemény kijelölésével kapcsolatban.

3 Dönt az önkormányzat költségvetésében kulturális célfeladatok keretében jóváhagyott társadalmi szervek, alapítványok támogatás iránti kérelmek elbírálásáról, előirányzat felhasználásáról. 

          Ezt a jogkörét 2008. áprilisában gyakorolta, amikor a 24/2008. (IV. 22.) OKB. határozatával a kulturális célfeladatokon rendelkezésre álló 1 millió forintból  támogatta

· az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klubot

40.000,-Ft

· az Egészségmegőrző Nyugdíjas Klubot

40.000,-Ft

· a Kisvárdai Kulturális Egyesületet

           170.000,-Ft

· a Rákóczi Szövetséget


           100.000,-Ft

· a Béres József TIT Egyesületet

            350.000,-Ft

· a Fiatalok Kisvárdáért Egyesületet

            100.000,-Ft

összeggel.


Amint a fenti adatokból is látható, hogy a bizottság a súlyos gazdasági helyzetre való tekintettel önmérsékletet tanúsított, mivel nem használta fel a rendelkezésre álló teljes összeget.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy beszámolómat szíveskedjen megtárgyalni, illetve elfogadni.

K i s v á r d a , 2008. november 13.







Borus Sándor





az Oktatási és Kulturális  Bizottság elnöke
