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Kisvárda, Szent László út 7-11.
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ELŐTERJESZTÉS

· az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

Kisvárda város Önkormányzata 2007-2010. évi Gazdasági Programjának kiegészítésére

Az Állami Számvevőszék vizsgálatát követően megállapításra került, hogy a város által elfogadott gazdasági program módosítása szükséges az Új Magyarország Fejlesztési Tervben megfogalmazott céloknak megfelelően.

A Képviselőtestület által a 36/2007.(III.29.) ÖKT. sz. határozattal elfogadott 2007-2010. évi gazdasági programban meghatározott célkitűzések a módosítás során nem változnak, csupán a célokhoz mellérendelésre kerül az Új Magyarország Fejlesztési Tervben meghatározott céloknak megfelelő pályázati kiírások.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a határozat-tervezet elfogadásáról.

Kisvárda, 2008. december 04.

                                                                                                Dr. Oláh Albert

                                                                                                  polgármester 
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KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

………../2008. ………./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

Kisvárda város Önkormányzata 2007-2010. évi Gazdasági Programjának módosításáról

A Képviselőtestület

1./ a 36/2007.(III.29.) ÖKT. sz. határozatával elfogadott 2007-2010. évi Gazdasági Programját a határozat melléklete szerint egészíti ki. 

2./ Utasítja a jegyzőt a gazdasági program egységes szerkezetbe való foglalására. 

Határidő beszámolásra: 2010.IX. 30.


Felelős: polgármester, jegyző

A határozatról értesülnek: 

1./ PH. valamennyi osztálya szükséges intézkedések megtétele céljából 

K i s v á r d a, 2008. december 

1.2. A kormány fejlesztési irányai

Kisvárda Város Önkormányzatának gazdasági programjának hangsúlyos kérdése, hogy illeszkedjen hazánk és az EU stratégiai koncepciójához, prioritásaihoz. A program végrehajtásának meghatározó forráselemei ezen programok forrásaira épülnek. A Gazdasági Program kidolgozásához szükséges ezen operatív programok ismerete és lehetőségeinek minél szélesebb körű igénybe vétele.

Magyarország a 2007-2013 között 22,4 milliárd európai uniós támogatásban részesül. Az Új Magyarország Fejlesztési Terv legfontosabb célja a foglalkoztatás bővítése és a tartós növekedés feltételeinek megteremtése. Ennek érdekében 6 kiemelt területen indított el összehangolt állami és uniós fejlesztéseket: a gazdaságban, a közlekedésben, a társadalom megújulása érdekében, a környezet és az energia területén, a területfejlesztésben és az államreform feladataival összefüggésben.

1. A gazdaságfejlesztés a versenyképesség javítását, a gazdaság bázisának szélesítését, az üzleti környezet fejlesztését, valamint a foglalkoztatás bővítését szolgálja.

2. A közlekedés fejlesztés elsősorban a versenyképességet és a kohéziót egyaránt szolgáló elérhetőség javítását szolgálja.

3. A társadalom megújulásának alapján az emberi erőforrások minőségének fejlesztése.

4. A környezeti és energetikai fejlesztés a tartós növekedés cél eléréséhez járul hozzá a káros környezeti hatások csökkentésével, a növekedés alapjául szolgáló természeti környezet megőrzésével, a megelőzős, a hatékonyság és a komplex problémák integrált megközelítésével.

5. A területi fejlesztés a területi versenyképesség javítását és a területi felzárkóztatást egyaránt jelenti.

6. Az államreform folyamat keretében a beavatkozások célja, hogy fenntartható finanszírozású, jobb minőségű és jobb hozzáférésű szolgáltatásokat tudjon nyújtani az állam az állampolgárok és a vállalkozások számára.

2007 és 2013 közötti időszakban várhatóan az alábbi operatív programok fognak Kisvárda Város Önkormányzata számára pályázati lehetőségeket nyújtani:

1. Közlekedés Operatív Program

2. Társadalmi megújulás Operatív Program

3. Társadalmi infrastruktúra Operatív Program

4. Környezet és energia Operatív Program

5. Államreform Operatív Program

6. Elektronikus közigazgatás Operatív Program

7. Észak-alföldi Operatív Program.

Az Európai Unió középtávú jövőképét meghatározó célja, hogy az Unió a világ legversenyképesebb és legdinamikusabb tudásalapú gazdaságává váljék, mely képes a fenntartható gazdasági fejlődésre azzal együtt, hogy több és jobb munkahelyet teremt és figyelmet fordít a szociális kohézió továbbfejlesztésére.

Az önkormányzatnak a helyi gazdaságban jelentős befolyásoló szerepe van. Nemcsak az általa képviselt stratégiai elképzelések és ennek alapján elkészített szabályozási-, adó-, befektetés-, és támogatáspolitika révén, hanem saját erejénél és súlyánál fogva is mely elsősorban a tulajdonában és kezelésében álló szolgáltató és egyéb funkciót betöltő vállalatain keresztül valósul meg. 

Az önkormányzat áll a legközelebb a lakosokhoz és osztozik a felelősségben a központi kormányokkal az emberiség és a természet jólétének minden területén. Éppen ezért a városok a változó életstílus, termelés, fogyasztás és területhasználati szokások kulcsszereplői.

Kisvárda 2013-ig szóló Integrált Városfejlesztési Stratégiája és az adott ciklus gazdasági programjai alapján határozza meg a fejlesztések irányait, és ezek mentén folytatja a fejlesztési és beruházási politikáját.

Stratégiai célrendszer

’”Kisvárda az Észak-alföldi Régió határ-menti területeinek gazdaságát támogató, nagy vonzáskörzettel rendelkező térségi, kereskedelmi és szolgáltató központ, mely újrafogalmazza a vidéki élet fogalmát életminőség és élhetőség tekintetében.”

Ezen átfogó célban világosan megjelenik egy erős térszervező képességű kereskedelmi és szolgáltató központ, mely elsősorban a Záhonyi Kistérség logisztikai és ipari fejlesztése nyomán megjelenő kereskedelmi- szolgáltatás-igényt hivatott kielégíteni. Így a környező kistérségek eltérő irányú fejlesztése okán kistérségi specializáció Kisvárda és Térsége esetében a nagy hozzáadott értékű szolgáltató ágazatra való fókuszálásban jelenik meg.

Kisvárda átfogó stratégiai céljának eléréséhez vezető tematikus céljai az alábbiak:

1. A város épített környezetének átalakítása, arculati egységesítése, élhetőbbé tétele:

Középületek, közterek és egyéb a város arculatát érintő épített környezeti elemek átalakítása, oly módon, hogy az egységes arculatuknál, valamint a városi élethez való viszonyuknál fogva sikeresen támogassa Kisvárda lakosságmegtartó képességét.

2. Foglalkoztatottság szintjének növelése a szolgáltatásokra, kereskedelemre és turizmusra épülő dinamikus gazdaság kialakítása által:

A Magyarországon jelenleg általánosnak tekinthető magas munkanélküliségre, a szolgáltató és kereskedelmi ágazatban kell keresni a megoldást. A turizmus szerepe fontos lehet, de önmagában a kereskedelmi és szolgáltató szektor fejlesztése nélkül nem kivitelezhető a sikeres alkalmazása.

3. Alternatív energiaforrások kiaknázása:

A városban több közintézmény energetikai, fűtési helyzete nem megoldott, illetve aránytalanul magas terheket ró az önkormányzatra, mint fenntartóra, holott a város rendelkezik többféle megújuló energiahordozó széles skálájával. Az ilyen energia hasznosítása forrásallokációt eredményezne az önkormányzaton belül, mely eredményeként az eddigieknél több pénzt fordíthatna szolgáltatásai bővítésére, azok minőségének csiszolására.

4. Kistérségi szerepkör erősítése:

A középnagyságú városok sikeres fejlődésének kulcskérdése, hogy képesek –e elegendő lakosságot sűríteni területükön. Kisvárda funkciói erősítésével gátat szabhat a migráció okozta népességcsökkenés problémájának.

5. Térségi kapcsolatrendszer (utak) fejlesztése:

A regionális és országos szinten tervezett közlekedés-infrastruktúra fejlesztése nagymértékben befolyásolja Kisvárda stratégiai jelentőségét, a tervezett M3 nyomvonal építésének folytatása, valamint regionális szinten a belvárost tehermentesítő kerülőút megépítése jelentős mértékben javítana Kisvárda gazdasági helyzetén és élhetőségi viszonyain.

6. A város és a helyi lakosság lehetőségeinek folyamatos kommunikációja:

A kis és középvállalkozások döntéshozatalát nagymértékben befolyásoló lakossági információáramlás nagyban javítana a vállalkozások teljesítményén. 

4. A gazdasági program

4.1. Fejlesztési elképzelések

Ipar

A stratégiai célok megvalósításának feltételrendszeréhez és finanszírozásához az alábbi operatív program keretében lehet majd forrásokat lehívni:

Észak-Alföldi Operatív Program –kistérségi és helyi jelentőségű ipari területek fejlesztése ÉAOP-1.1. kiírása.

Idegenforgalom

Az idegenforgalmi célok megvalósításának feltételrendszeréhez és finanszírozásához az alábbi operatív programok keretében lehet majd forrásokat lehívni:

1. versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés  ÉAOP-2.1.1. kiírásán belül:

· gyógy – és termálturizmus feltételrendszerének fejlesztése,

· természeti és környezeti értékekre alapozott turizmus fejlesztése,

· kulturális és örökségturizmus infrastrukturális fejlesztése,

· rendezvény- és sport-turizmus infrastrukturális feltételek javítása.

2. kereskedelmi szálláshelyek és szolgáltatások minőségi fejlesztése ÉAOP-2.1.2 kiírása.

Infrastruktúra

Az infrastruktúrális célok megvalósításának feltételrendszeréhez és finanszírozásához az alábbi operatív programok keretében lehet majd forrásokat lehívni:

1. KEOP-1.2.0.  szennyvízelvezetés és tisztítás kétfordulós pályázati kiírás alapján,

2. ÉAOP-3.1.2. kiírása az önkormányzati utak fejlesztésére vonatkozóan,

3. ÉAOP-3.1.4. kiírás alapján közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztésére vonatkozóan,

4. ÉAOP-5.1.2.. kiírás települési bel- és csapadékvíz-védelmi fejlesztésre,

· ÉAOP-5.1.1. pályázati kiírás alapján:

· funkcióbővítő integrált települési fejlesztések,

· integrált, szociális jellegű városrehabilitáció támogatására vonatkozóan,

Infrastruktúrán belül az informatikai célok biztosításának megvalósításának feltételrendszeréhez és finanszírozásához az alábbi operatív programok keretében lehet majd forrásokat lehívni:

· EKOP: előkészítési tevékenységek támogatása a hozzáférés javítása érdekében,

· TÁMOP 3.2.4. kiírása alapján a könyvtári hálózat nem formális és informális képzési rendszerének erősítése a élethosszig tartó tanulás érdekében.

Általános foglalkoztatást segítő célok és feladatok

A foglalkoztatás feltételrendszeréhez és finanszírozásához az alábbi operatív programok keretében lehet majd forrásokat lehívni képzések szervezésével és lefolytatásával a munkába állás javítása érdekében:

· TÁMOP 5.3.1. kiírása alapján Első lépés- alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkezők képessé tevő és önálló életvitelt elősegítő programjai támogatására,

· TÁMOP 3.2.3 kiírása alapján a közművelődési intézményrendszer felnőttképzési kapacitásának bővítésére irányuló program keretében.

Településfejlesztési célok

A közbeszerzési eljárás lefolytatását követően Kisvárda területén települési szilárd hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására, a közszolgáltató kiválasztása megtörtént. Az új közszolgáltató feladatait 2008. szeptember1-től 2018. augusztus 31-ig látja el. Amennyiben az új szeméttelep időközben megépül, úgy a megkötött szerződés megszűnik és ismételten új közszolgáltató kerül kiválasztásra. A közszolgáltatási feladatokat az AVE Miskolc Kft. végzi. 

4.5. Az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldások

A vízrendezés és csapadékvíz elvezetés

A vízrendezési feladatok ellátására az ÉAOP 5.1.2 települési bel- és csapadékvíz-védelmi pályázati kiírás nyújt lehetőséget.

Csatornázás

A csatornázási beruházás megvalósításához a KEOP 1.2.0. szennyvízelvezetés és tisztítás pályázati kiírás nyújt lehetőséget.

A helyi közutak és közterületek fenntartása

A feladatok ellátásához az alábbi  pályázatok nyújtanak lehetőséget:

· TRFC és HÖF hazai pályázati kiírás alapján a lakókörnyezet infrastrukturális fejlesztésére az alábbi tevékenységekre:

· Településkép javítására irányuló fejlesztések: közparkok, közterek kialakítására, parkosítására és akadálymentesítésére; játszóterek kialakítására, felújítására és akadálymentesítésére, köztéri bútorok kihelyezésére, kiépítésére; információs és tájékoztató táblák kihelyezésére, felújítására.

· Települési bűnmegelőzésre irányuló fejlesztések: biztonságtechnikai rendszerek, térfigyelő rendszerek kialakítása a közterületeken és a szükséges eszközök, berendezések beszerzésére, vandalizmus elleni felületképzések önkormányzati tulajdonú, vagy helyi védettség alatt álló épületeken.

· Parlagfű irtást célzó programok megvalósítására,

· Szúnyoggyérítést célzó programok megvalósítására,

· Közterületeken tömegsportolásra alkalmas szabadtéri sporttelepek felújítására, kialakítására.

A helyi tömegközlekedés

A feladat fejlesztéséhez az ÉAOP 3.1.4. közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó pályázati kiírás nyújt lehetőséget.

Gondoskodás az óvodásról, az alapfokú nevelésről, oktatásról

Az oktatási-nevelési intézmények fejlesztéséhez az alábbi pályázati kiírások nyújtanak segítséget:

· ÉAOP 4.1.1. pályázati kiírása az oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatására,

· ÉAOP 4.1.5. pályázati kiírása az egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz- akadálymentesítés támogatására,

· TIOP 1.1.1. kiírása alapján pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztésének támogatására,

· TIOP 3.1.1. kiírása alapján a TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések támogatására,

·  TÁMOP 2.2.3. kiírása alapján a TISZK rendszer továbbfejlesztésére,

· TÁMOP 3.1.4. kiírása alapján kompetencia alapú oktatás, egyenlő esélyű hozzáférés biztosítására,

· TÁMOP 3.3.2 kiírása alapján esélyegyenlőségi programok végrehajtásának támogatására,

· TÁMOP 3.2.3 kiírása alapján közművelődés a nem formális és informális tanulás szolgálatában,

· TÁMOP 3.1.5. kiírása alapján pedagógiai kultúra korszerűsítésére,

· TÁMOP 3.4.2. kiírás alapján sajátos nevelési igényű tanulók integrációjára,

· TÁMOP 3.2.1. kiírása alapján új tanulási formák és rendszerek kialakítására.

Gondoskodás az egészségügyi ellátásról

Az egészségügyi célok megvalósításához az alábbi uniós pályázati forrásból lehet támogatást igényelni:

· ÉAOP-4.1.2. kiírása alapján egészségügyi intézmények fejlesztésére.

Gondoskodás a szociális ellátásról

A feladatok színvonalas ellátásának biztosításához az alábbi pályázati kiírások nyújtanak lehetőséget:

· ÉAOP 4.1.3 kiírása alapján:

· szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésének támogatására,

· szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex, valamint bölcsődék önálló fejlesztésének támogatására,

· TIOP 3.4.2. kiírása alapján bentlakások intézmények korszerűsítésére és kiváltására,

· TÁMOP 5.4.3. kiírása alapján házi segítségnyújtás fejlesztésére, 

· ÉAOP 4.1.4. pályázati kiírása alapján közösségi és rekreációs intézmények fejlesztésére.

Gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás

A feladatok ellátásához és fejlesztéséhez az alábbi operatív programokból lehet majd pályázati forrásokat igényelni:

· TÁMOP 5.2.5. kiírása alapján gyermekek és fiatalok integrációs programjainak támogatására,

· ÉAOP 4.1.3. kiírás alapján szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex, valamint bölcsődék önálló fejlesztésének támogatására,

· ÉAOP 4.1.3. kiírás alapján szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésének támogatására

· TÁMOP 3.1.6. kiírása alapján az egységes gyógypedagógiai módszertani intézmények által nyújtott szolgáltatások fejlesztése a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók együttnevelésének támogatása érdekében.

