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E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

Kisvárda Város Helyi Építési Szabályzatának és a Szabályozási Tervének

20/2008. (XI.14.) számú rendelet 2.sz.-ú függelékének módosítására. 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Regal-Nyíregyháza-Projekt Kft. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a Kisvárda, Szabolcsvezér u.-i, 2862 hrsz.-ú ingatlant megvásárolta. Az ingatlanon jelenleg a volt TSZ iroda épülete áll, amely a jelenleg érvényes helyi építési szabályzat (HÉSZ), illetve annak 2. sz.-ú függelék (3) bekezdése értelmében helyi építészeti védelem alatt áll. Az ingatlan tulajdonosa ezen a területen a SPAR Magyarország Kft.-vel együttműködve kereskedelmi célú beruházást kíván megvalósítani. Mivel a meglévő, volt TSZ székház épülete nem illeszkedik terveik megvalósításához, illetve annak gátja, az épületet teljes egészében le kívánják bontani. Miután értesültek – az ingatlan megvásárlása után – a helyi védettségről, írásban kérték annak törlését.

A HÉSZ 31.§ (1), (2) bekezdése szerint „(1) Helyi védelem alá helyezésről, illetve annak megszűntetéséről a Képviselő-testület rendelettel dönt.

(2) A helyi védelem alá helyezés alapjául a település rendezési terv értékvizsgálata szolgál. Ezen túl önálló értékvizsgálat alapján bármely természetes, vagy jogi személy írásban kezdeményezheti a védelem alá helyezést, illetve annak megszüntetését.” 

Ezen túl a kezdeményezésnek tartalmaznia kell:

· védendő érték megnevezését: Iroda épület (volt TSZ székház),

· pontos hely megjelölését: Kisvárda, Szabolcsvezér u. (hrsz.: 2862),

· védendő érték rövid leírását, dokumentálását: Egyedi építészeti emlék, kialakult jellemző építészeti stílusjegy nincs az épületen,

· kezdeményezés indokát: Az épület megtartása ütközik a befektetői elképzelésekkel, gátja a tervezett ingatlanfejlesztésnek.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 20/2008 (XI. 14.) számú rendelet 2.sz.-ú függelékének módosításáról dönteni szíveskedjen.
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A polgármester megbízásából:



Bodnár Béla



Építési és Beruházási Osztály



Vezetője

R e n d e l e t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

…../2009. (IV. …..)

r e n d e l e t e

a 20/2008. (XI.14.), valamint 10/2006. (VI.14.) rendelettel módosított 8/2004. (II.19.) ÖKT rendelettel elfogadott Kisvárda Város Szabályozási Tervének és a Helyi Építési Területre vonatkozó előírásainak megállapításáról szóló rendelet módosításáról

A 20/2008. (XI.14.), valamint 10/2006. (VI.14.) rendelettel módosított 8/2004. (II.19.) ÖKT rendelettel elfogadott Kisvárda Város Szabályozási Tervének és a Helyi Építési Területre vonatkozó előírásainak megállapításáról szóló rendelet /a továbbiakban: rendelet/ az alábbi szerint módosítja:

1. §.

A rendelet 30. §. /3/ bekezdésével jóváhagyott 2. számú függelék /3/ bekezdésében szereplő Szabolcsvezér utcai /2862 hrsz./ volt TSZ. Iroda épületet a védettség alól törli.

2. §.

A rendelet a kihirdetést követő naptól lép hatályba.

K i s v á r d a, 2009. április

