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Beszámoló a

Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza  2008. évi munkájáról

Intézményünk fő célkitűzése az alábbi mondatban foglalható össze a legjobban: „A közművelődési szakember tevékenysége: a helyi társadalom közművelődési intézményeiben, szabad időben művelődési folyamatok, alkalmak, közösségi kapcsolatok, a megértés együttes élményeihez tevékenységi formák kínálata, a kultúra értékeinek közismertté tétele, a tudás és a képességfejlesztő formák teremtése, működtetése, a helyi hagyományokat gazdagító szórakozási lehetőség biztosítása.”

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza  alapító okiratában   foglaltaknak megfelelően  színház és közművelődési intézményként  végzi  feladatát. 

Az intézmény alaptevékenysége: 

a./ Várszínház 

– időszaki színtársulat működtetése, 

- ifjúsági színházi bérletsorozat szervezése,

 - Határon Túli Magyar színházak Fesztiváljának évenkénti megszervezése és megrendezése,

b./ Művészetek Háza 

– iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképző tanulási és felnőttoktatási lehetőségek megteremtése, 

- a város szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, művelődési szokások gondozása, gazdagítása, 

- a kisebbségi kultúra értékeinek közzététele, gondozása, 

- az ünnepek kultúrájának gondozása,

- az ismeretszerző, ismeretterjesztő tevékenység támogatása,

- amatőr alkotó és művelődő közösségek működtetése, támogatása,

- nemzetek közötti kulturális kapcsolatok ápolása, fenntartása,

- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez szükséges feltételek biztosítása,

- a helyi társadalom közösségi életének segítése,

- egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása.

- helyiségek, eszközök igény szerinti bérbeadása

Célok: 

Az intézmény célkitűzése, hogy az  alapító okiratban megfogalmazott  feladatokat elvégezze,   és programjaival, rendezvényeivel kiszolgálja Kisvárda város és vonzáskörzet   művelődést szerető lakosainak igényeit. 

A színházi szakfeladataihoz a gyermek- és ifjúsági színházbérlet szervezése, a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja, a Várszínházi Esték, valamint a közönség igényeire alapozva önálló felnőtt előadások szervezése tartozik.  A gyermek- és ifjúsági színházbérletes előadások szervezését a kezdetektől fontosnak tartottuk. Mivel Kisvárda és környéke a meglehetősen hátrányos helyzetű térségekhez tartozik, lakóinak kevés lehetősége van igényes színházi előadások megtekintésére. A gyerekekkel ugyanez a helyzet. Az általános műveltséghez a színházba járás, a színházba járásra való nevelés is hozzátartozik. Minél korábbi életkorban sikerül kialakítani ezt a gyerekekben, annál nagyobb igényük lesz rá a későbbiekben és felnőtt korukban. A vidéki (Kisvárda környéki) gyerekek számára szinte intézményünkben van az egyetlen lehetőségük arra, hogy nagyobb előadásokat megnézhessenek, ezért fontos a színházbérlet-sorozatok évenkénti megszervezése. 

Ismeretterjesztő előadásokon és tanácsadásokon  keresztül minél sokszínűbben népszerűsíteni a város lakosságának körében az egészségmegőrzés, egészséges életmód  – a lelki harmónia megteremtésének  lehetőségét, és a mindennapi élet kultúrájának minőségi fejlesztésére   törekszünk.  E feladathoz kapcsolódó csoportok létrejöttéhez szakmai segítséget nyújtunk.

Városunk óvodás és általános iskolás korú ép és fogyatékos gyerekeinek  hétvégeken  a szabadidő kulturált eltöltését biztosítjuk – pl. a játszóházas programok  szervezésével. 

Kiállítások szervezése a vizuális ízlésnevelés népszerűsítése érdekében  az általános és középiskolás diákok körében, a  felnőttek számára  az alkotó kedv növelése és a kortárs  művészetek iránti érdeklődés felkeltése  A képzőművészetben jelentkező kistérségi és nemzetközi kapcsolatok megléte mellett egyéb művészeti ágakban is a regionális hatáskör kiszélesítése.

Személyi  háttér:

Munkánkat  16 főfoglalkozású  közalkalmazottal és   több közhasznú dolgozóval végezzük (számuk változó, az adott támogatástól függ).  Egy kolléga (hivatalsegéd) nyugdíjba ment 2008 őszén, helyére és munkakörére egy fő lett alkalmazva. 

Az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően  a fesztivál művészeti ügyeit megbízásos jogviszonyban látja el az időszakra megbízott személy, 2008. őszétől ezt egy fő látja el a korábbi két fő helyett.   

Nagyrendezvényeknél a megnövekedett feladatokra , pl. Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja, Várszínházi Esték  megbízásos jogviszonyú dolgozókat foglalkoztatunk.

Tárgyi feltételek:

A Művészetek Háza épületét 1979-ben adták át, azóta folyamatosan használatban van. A rendszeres karbantartás ellenére is állaga sajnos romlik. Teljes körű felújításra nem került sor ez idő alatt, csak kisebb javításokra, pótlásokra, hozzáépítésekre. 

Közművelődésre használt terek felszerelése, állapota: 

A színházteremben a székek borítása kopott, szakadt, a fa részek töröttek. Bár folyamatosan javítjuk, kapcsozzuk, de az állandó használat miatt ez nem segít, teljes felújításra lenne szükség. A függönyök közül a színpadi körfüggönyt 2007-ben kicseréltük, mivel a régi foltos volt és kifakult, a rendezvények megtartásához nem volt már alkalmas háttér. 

A pódiumterem és az oktatótermek megfelelnek a jelenlegi funkcióiknak, (táncoktatás és egyéb tanfolyamok), de berendezésük kopott, elhasználódott. A székek, padok és a függönyök cserére szorulnak. 

A Kamaraterem, a Táncterem és a Konferenciaterem új építésűek, az állapotuk megfelel jelenlegi funkcióiknak (táncoktatás, kisebb előadások, rendezvények tartása), a függönyök, berendezési tárgyak újak, szép állapotban vannak. A helyiségek klímaberendezéssel is fel vannak szerelve, mivel fekvésük miatt ez nélkülözhetetlen volt. 

A hang-fénytechnikai eszközeink elavultak, nem a kornak megfelelő. Felújításuk, ill. újak beszerzése  már nagyon indokolt lenne. 

A Művészetek Házában  működő klubok, művelődő közösségek:

      -    Doktorock Színjátszó Csoport:  évente 1-2 színházi produkció bemutatása.

      -   Református Ifjúság amatőr színtársulata: évente 1-2 színházi 

           produkciót állítanak ki Százvai László református lelkész irányításával.

· Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub: minden héten szerdán tartja foglalkozását. Az összejövetelek alkalmával ismeretterjesztő előadásokat hallgatnak,  részt vesznek a városi ünnepségeken, megemlékezéseken, kirándulásokat, kulturális bemutatókat szerveznek.

Klubvezető: Jerkus Ferencné

· Egészségmegőrző Nyugdíjas Klub: 2008-ban ünnepli fennállásának 10. évfordulóját, heti egy alkalommal csütörtökönként tartják foglalkozásukat.

Klubvezető: Szilágyi Ferencné

· Ezotéria Klub: havonta négy alkalommal 

· Testépítő és kondícionáló Klub:  hétfőtől szombatig folyamatosan működik,

az érdeklődők személyi edző segítségét is igénybe vehetik.

· Internet Klub:  hétfőtől  szombatig folyamatosan működik, szakképzett teremfelügyelő igény szerint segítséget nyújt a gépek használatához.

· Ulti Klub: hétfői napokon, heti egy alkalommal

· Hastánc Klub  - minden héten – szombati napokon, a csoport tagjai meghívás szerint közreműködnek rendezvényeken, programokon. Tanfolyam is működik, az érdeklődők Borsosné Kovács Edit (Estella) vezetésével folyamatos oktatás keretében sajátíthatják el e népszerű mozgásforma elemeit. 

      - A jelmezkölcsönzés továbbra is működik. A 2006-ban kialakított, az emeleti teraszok beépítésével nyert helyen lévő jelmeztárban az eddigi évek alatt bemutatott produkciók jelmezeit összegyűjtve, rendben tartva kialakítottuk saját jelmeztárunkat. Gyakorta kölcsönöznek ebből különféle célokra: farsangi bálokra, iskolai műsorokra, egyéb rendezvényekre. 


A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza komplex művelődési otthoni és színházi feladatokat lát el Kisvárdán és a vonzáskörzetében. A környékről kb. 20 település tartozik a körzethez, melyek egyikében sincs olyan intézmény, mely alkalmas lenne ilyen nagyságrendű művelődési, művészeti feladatok ellátására. 

Az éves rendezvények, programok száma 2008-ban 130 fölött volt, az éves látogatottság kb. 160.000 fős, a napi látogatók száma átlagosan 450 fő. 

Szakterületi beszámolók

Beszámoló a színházi szakterületről, nagyrendezvényekről
Felelős: Radvánszki Ágnes

A 2008. évi színházi szakterület tevékenysége nagyobb részt a munkatervben meghatározottak szerint alakult. 

Januárban a Szent László Egyházi Középiskola teljes létszámú diákserege (700 fő) tekintette meg a Mandala Dalszínház előadásában Szörényi Levente és Bródy János: István a király című rockoperáját a Magyar Kultúra Napja alkalmából. 

Februárban a Bessenyei György Gimnázium tanulói (közel 900 fő) vettek részt a Turay Ida Színház Neil Simon: A furcsa pár című vígjátékának előadásain. 

Februárban a gyermekszínházi bérletsorozat előadásai is folytatódtak, a Zsebibaba és Micimackó bérlettel rendelkező óvodásoknak (közel 700 fő) a budapesti Nektár Gyermekszínház mutatta be a Hamupipőke című zenés mesejátékot. 

Tizedik alkalommal hirdettük meg  a Kisvárdai Kifutó című amatőr énekversenyünk felhívását, melyre minden eddiginél többen jelentkeztek. Napjainkban hatalmas sikere van a különféle tehetségkutató versenyeknek, nagy népszerűségnek örvendenek a médiák programjában szereplő tánc- és énekversenyek. Nyilván ennek is köszönhető, hogy az idén mondhatni az ország minden szegletéből érkeztek jelentkezők, hatvannégy fiatal Szabolcs-Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar és Borsod-Abaúj-Zemplén megyék településeiről, illetve Szolnokról, Gárdonyból, Budapestről, de még Székesfehérvárról is. A jelentkezők nagy száma miatt előzetesen válogatót kellett tartani, így a február 23-án megtartott műsorba végül 18 amatőr énekes került be. Nagyon jó színvonalú, nagyon hangulatos műsor volt, a fiatalok teljesítményét neves zsűritagok értékelték: Nagy Anikó színművésznő, Miklós Tibor szövegíró, rendező, Dolhai Attila színművész, Dion Marianna és Nagy Lóránt, városunk közkedvelt színművészei. A műsor az általuk előadott produkciókkal zárult. A legjobb helyezést elért fiatalok értékes díjakkal távozhattak (készpénz-nyeremény, wellness-hétvége, tárgyjutalmak), melyeket a műsor támogatói ajánlottak fel. 


Márciusban folytatódott az általános iskolások színházbérlet-sorozata. A tiszakanyári Általános iskola és Óvoda pedagógusaiból és tehetséges diákjaiból álló kis színtársulat meg 2007 karácsonyán mutatta be Szomor-Szurdi-Valla: Diótörő és Egérkirály című musicalét. A jól sikerült produkciót meghívtuk a bérletsorozatunkba, ezt tekintették meg három előadásban a kisvárdai és környékbeli gyerekek, illetve egy esti,belépőjegyes előadást is meghirdettünk. A produkció(k) nagyon jól sikerült, a hangulatos előadás sikert aratott mind a gyerekek, mind a felnőttek körében.

Szintén márciusban került sor a 2007/2008-as óvodai színházbérlet harmadik, utolsó előadására. A budapesti Tihanyi Vándorszínpad mutatta be a Mindenütt jó, de a legjobb otthon című zenés mesejátékot. 


A nagy sikeren fellelkesedve,  tavaly is megrendeztük az Így Táncolunk Mi! című szórakoztató táncműsort, melyen városunk ismert személyiségei lépnek fel tánctanárok közreműködésével. Több hónapig tartott a jelentkezés és azt követően a próbák, összpróbák, a műsorra végül április 26-27-én, (a Tánc Világnapja tiszteletére) került sor. A fellépők: Bíró Ágnes és Gyüre Tamás, Soltész Éva és Szabó Tamás, Pollákné Csikós Mónika és Ködöböcz Sándor, Eszterhai Emese és Volentér László, Barkaszi Zsuzsa és Tóth György, Gonda Andrea és Dr. Artner Géza. A versenyzők nagyon lelkesen készültek és próbáltak a műsorra és mondhatjuk, hogy profikra jellemző produkciókat mutattak be. Ez volt a zsűri véleménye is, márpedig Bánhidi Petra, Czene Attila, Zsámboki Marcell, valamint Bertli József és Nyíriné Halasi Anita számos versenyen, bemutatón, műsoron megfordult már. A produkció nagyon szórakoztató volt, a közönség mindkét este megtöltötte a nézőteret. Bánhidi Petra és Czene Attila is fellépett két tánc erejéig, valamint Barkóczi Beáta indiai táncművész. 


Májusban befejeződött az alsósok színházbérlet-sorozata is. Két bérletháznyi gyerek tekintette meg a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház előadását: Egressy Zoltán: Fafeye, tenger-ész című zenés mesejátékát, mely nagy sikert aratott a gyermekek körében. Egy bérletház tulajdonosai pedig a Mandala Dalszínház Ludas Matyi-előadását láthatták az évad befejezéseként. 

Terveink között szerepelt egy meghívott előadás májusban, de a fesztiválra való készülődés szinte minden időnket igénybe vette, így ezt már nem tudtuk megvalósítani. 

Június végén, 19-től 28-ig rendeztük meg a Határon Túli Magyar Színházak XX. Jubileumi Fesztiváljá-t. Minden eddiginél több színház lépett fel, közel kétszer annyi volt az előadások, műsorok száma, mint a korábbi években. A hivatásos kőszínházi társulatokon kívül több alternatív színházi műhely, bábszínház, színművészeti egyetem, valamint néhány magyarországi társulat is bemutatkozott. 

Érzékeltetésképpen néhány szám: huszonnyolc színtársulat hat helyszínen (Művészetek Háza, Kamaraterem, Rákóczi-stúdióterem, Várszínpad, Coffein Kávéházi Klub, Főtéri színpad) több mint hatvan programot mutatott be a fesztivál tíz napja alatt, ezeken több mint tízezer főnyi közönség vett részt. Több olyan érdekes programra is sor került, amilyenre korábban még nem volt példa, ilyen a Kávéházi beszélgetések és az ott bemutatott egyéni szórakoztató műsorok, de voltak könyvbemutatók, szabadtéri maskarás előadások, népművészeti és kézműves kiállítás és vásár, illetve fotókiállítás is. Újra megjelent a Kisvárdai Lapok érdekes cikkekkel, kritikákkal. Sor került Sáry László, a nagyszerű zenepedagógus workshopjára is. A zsűrinek nagyon nehéz dolga volt, hiszen valamennyi előadást megtekintette és ez nagyon komoly odafigyelést, koncentrálást igényelt részükről: Eszenyi Enikő, Alföldi Róbert, Dr. Horváth Péter, Nánay István és Sáry László azonban „állták a sarat”, és igazi érdeklődéssel fordultak a határon túli társulatok felé.   A Műhely-beszélgetéseket olyan neves magyarországi színházi szakemberek vezették, mint Ascher Tamás és Zsámbéki Gábor, a rendre teltházas szakmai beszélgetések az őszinte nyílt véleménynyilvánítás jegyében zajlottak. 
A fesztiválról rengeteg híradás, kritika, információközlés jelent meg rádiókban, nyomtatott újságokban és internetes portálokon, (magyarországi és külföldieken egyaránt). Számos különféle vélemény jelent meg, de a lényeg az, hogy az érdeklődés Kisvárda felé fordult az elmúlt hetekben és sok helyen sok vitát generált az esemény. 

(A fesztivál teljes körű beszámolóját a 147/2008. X.30. ÖKT határozatával a képviselőtestület elfogadta.)


A jubileumi fesztivál egyik érdekessége volt az a könyv, melyet Darvay Nagy Adrienne írt az elmúlt két évtized eseményeit összegezve. Visszaadja a korábbi fesztiválok hangulatát, megörökíti a kiemelkedő teljesítményt nyújtó művészeket, a társulatok előadásait, azok kritikáit, emléket állít mindazon határon túli színművészeknek, akik már nem lehetnek közöttünk. Hiteles összefoglalóját adja annak a majd’ két évtizednek, melynek során a rendszerváltással egyidős kisebbségi találkozó egy határ-közeli kelet-magyarországi kisváros tiszteletre méltó lokális kezdeményezéséből – nem csupán Magyarországon, hanem nemzetközi viszonylatban is ismert és elismert művészeti eseménnyé válhatott. A könyvet a Szülőföld Alap támogatásával jelentettük meg, de itt szeretnénk köszönetet mondani Kisvárda Város Önkormányzatának és Dr. Oláh Albert polgármester úrnak, hogy szíves támogatásukkal hozzájárultak a könyv alapkutatásához. 


Nyári színházi évadunk „terven felül” teljesített, ugyanis nem három, hanem négy színházi produkcióra is sor került. 

Nyitásként az ExperiDance Tánctársulat mutatta be „Esszencia” című műsorát az eddig bemutatott előadásainak keresztmetszeteként, azok leglátványosabb részeit, gyöngyszemeit egységbe ötvözve. A 2 x 50 perces produkció alatt egyedi díszlet és jelmezkollekciót felvonultatva ismét kivívták a nézők legnagyobb elismerését. 

Július végén a Százvai László lelkész vezette kisvárdai református közösség által szervezett „Családi Nap” című egésznapos rendezvény csúcspontjaként a fiatalok színtársulata bemutatta A Megfeszített című rockoperát, amelyre – bár már többször is bemutatták – több mint ezer főnyi közönség volt kíváncsi, a nyilvános főpróbát is beleszámítva. 

Augusztusban a közismert és közkedvelt Turay Ida Színtársulat valamint a Kisvárdai Várszínház közös produkcióban mutatta be Rideg Sándor nagysikerű vígjátékát, az Indul a bakterház-at.  Nem csalódtak azok sem, akik már esetleg láthatták más előadásban a darabot, de azok sem, akik még nem, Mikó István, Nemcsák Károly, Tóth Judit, Boros Zoltán és a többi nagyszerű színész most is kiválóan alakították szerepeiket. 


A nyár legnagyszabásúbb produkciója az az előadás volt, melyet saját társulatunk, a DoktoRock közreműködésével állítottunk színpadra a „Biblia Éve” alkalmából. A Kiálts a szeretetért! című musical-opera, mely Kalkuttai Teréz Anya életéről és tevékenységéről szól, az alapvető emberi, erkölcsi értékeket állítja a középpontba. Az előadást Miklós Tibor rendezte, három alkalommal láthatták az érdeklődők a Várszínpadon. 


A nyár folyamán létrejött még egy produkció, melyben intézményünk közreműködött, de az idő rövidsége miatt már nem lehetett augusztus végéig bemutatni, ez a nyírbátori Talán Teátrum társulata által színpadra állított Tartuffe volt, Buzogány Béla rendezésében. A produkciót vagy a 2008-2009-es évadban mutatjuk be, amennyiben a középiskolák igénylik, vagy helyette a társulat által egy másik előadását (gyerekeknek szólót) hívjuk meg. 

(A Várszínházi Esték 2008. beszámolóját  a 146/2008. X. 30. ÖKT. sz. határozatával a képviselőtestület elfogadta.) 


Szeptember elején megkezdtük a 2008-2009-es óvodai, általános- és középiskolai bérletsorozatok megszervezését. Sajnos a középiskolák úgy döntöttek, hogy bérletet nem vásárolnak, de ha olyan előadást tudnánk kínálni, amit a fiatalok szívesen megnéznek, akkor belépőjegy ellenében megtekintik majd. 

Az óvodák és az általános iskolák nagy része vásárolt bérletet, de jóval kevesebb gyereklétszámmal, mint a korábbi években. Városunkban, de főleg a környező településeken is egyre jellemzőbb a hátrányos helyzetű gyerekek túlsúlyba kerülése az oktatási intézményekben. Ők (illetve szüleik) sem a bérletet nem tudják megfizetni, sem a bejöveteli buszköltséget.

Végül 617 óvodás és 1.176 alsós általános iskolás váltott bérletet, így két óvodai és három alsós bérletházat tudtunk elindítani. A fennmaradó üres helyeket külön is meghirdetjük előadásonként. 

Az alsósok első előadására november végén került sor, az ünnepek közeledtével a budapesti Tihanyi Vándorszínpad: Megjött a Mikulás! című zenés, vidám mesejátékot mutatta be. 

Az óvodások első előadását pedig december elején tartottuk meg, a Nektár Gyermekszínház mutatta be a Diótörő című mesejátékot, nagyon szép díszletekkel és jelmezekkel, vetítéssel, nagy sikert aratott a kicsik körében. 


Színtársulatunk is tevékenykedett az ősz folyamán. Miklós Tibort, a nyári előadás rendezőjét hívta meg a tatabányai Keresztény Értelmiségiek Szövetsége, hogy társulatával mutassa be egy általuk szervezett egésznapos rendezvény „megkoronázásaként” a Kiálts a szeretetért! című előadást. Mivel intézményünkben gyakorlatilag kész volt az előadás, ezért vállaltuk, hogy a nagyszámú stábbal Tatabányán is bemutatjuk a produkciót. Erre október 3-án került sor, társulatunk nagy sikerrel mutatta be az előadást, nagyon jó visszhangja volt, annak ellenére, hogy az ottaniak számára teljesen ismeretlen szereplők voltak a színpadon. Kis társulatunk tagjainak – fáradozásuk és a jó szereplés jutalmaként -  az előadás napját követően Budapesten egy szabadidős napot szerveztünk, mivel sok gyerek szerepelt benne, ezért a Csodák Palotájába és a Jövő Házába szervezett látogatás jó ötletnek bizonyult, a gyerekek (és a felnőttek is) nagyon jól szórakoztak. 


A kisvárdai középiskolákat megkerestük az ősz folyamán, hogy – bár bérletet nem vásároltak – de önálló, belépőjegyes előadás keretében szeretnék-e megtekinteni a Kiálts a szeretetért! című előadást. Mivel 2008 a Biblia éve és az iskolavezetés és tanári karok is úgy látták, hogy az előadás megtekintése hasznos lehet a tanulóifjúság számára, ezért úgy döntöttek, hogy teljes létszámmal megtekintik a darabot. November 27-28-án a Szent László Katolikus Középiskola közel 700 fővel, a Bessenyei György Gimnázium pedig 936 fővel képviseltette magát. Ezen kívül meghirdettünk még két belépőjegyes előadást is november 29-én (szombat) délutáni és esti kezdéssel a nagyközönség számára is. Miután nyáron közönségünk nagy része már látta a produkciót, ezért sajnos nem sikerült telt házasra megszervezni az előadásokat, mindkét időpontban jó ¾ háznyi közönség gyűlt össze, ők azonban annál lelkesebben tapsoltak. Nem is beszélve arról, hogy miután kész előadást kellett felújítani, viszonylag kevés költséggel járt, így pénzügyileg jól jövedelmezett intézményünknek, ami az év végi ínséges időkben bizony nagyon sokat jelentett. 

Mindenképpen érdemes megemlíteni a szereplők hozzátartozóinak pozitív, támogató hozzáállását, amivel a produkció mellé álltak, ugyanis a közel ötven gyerekszereplő „terelgetése”, a velük való foglalkozás nem kis munkát jelentett. A szülők pedig lelkiismeretesen hozták-vitték, öltöztették, fegyelmezték a csemetéket. 


Az év utolsó színházi produkciója a nyíregyházi Mandala Dalszínházzal közös előadásunk bemutatója volt, Ray Cooney: A miniszter félrelép című vígjátéka.  Különféle okok miatt (jogdíj-viták, díszlet- és jelmezek hiányossága, időpont-egyeztetések, stb.) a premier időpontját már több alkalommal is el kellett halasztani, míg végül intézményünkben került rá sor december 13-án, mindjárt két előadásban is. A délutánit – a Polgármesteri Hivatallal közös szervezésben -  városunk hátrányos helyzetű családjai, nehéz anyagi helyzetben lévő polgárai tekinthették egyfajta „karácsonyi ajándék” gyanánt, este pedig belépőjegy ellenébe lehetett részt venni rajta. A bemutató nagyon jól sikerült, akik megtekintették az előadást, kiválóan szórakoztak a nagyszerű vígjátékon. 


Összességében nézve, viszonylag jó évet zárhattunk színházi szempontból. Tervezett rendezvényeinket sikerült megvalósítani, a már hagyománnyal bíró események ismét szép közönségsikereket hoztak (Kifutó, Így Táncolunk Mi!; ). A Határon Túli Színházak Fesztiváljának jubileumi évfordulóját is méltóképpen sikerült. megünnepelni. Sajnos az őszi gazdasági események már intézményünkben is éreztették a hatásukat, az érdeklődés kissé alábbhagyott, de még így is eredményesnek mondható. Nem tudjuk, mit hoz az új év, de lehetőségeinkhez mérten igyekszünk az idén is mindent megtenni, hogy működésünket fenntarthassuk, feladatainkat a lehető legmagasabb színvonalon elvégezni. 

Beszámoló szakterületi tevékenységről (kiállítások, nagyrendezvények)

Felelős: Szeregnyi László

Az új esztendő első rendezvénye a Kisvárdai Kulturális Egyesület és a Magyar Ultiszövetség által rendezett Heuer-Nagy ulti emlékverseny volt. Ezt követte immár a hagyományok szerint a Magyar Kultúra Napja. Az ünnepi beszédet Borus Sándor az Oktatási és Kulturális Bizottság Elnöke tartotta. Közreműködtek a Weiner Leo zeneiskola tanárai és növendékei. Január 22-én nyílt Szeifried Zoltán gyűjteményes kiállítása. Február 25.-én kezdődött a Kommunizmus Áldozatai című dokumentum kiállítás. 

Hosszú évek után – a Rétközi Múzeumot követően – újra intézményünk adott otthont a Tavaszi Tárlat elnevezésű kortárs képzőművészeti bemutatónak. 

Kisvárda és térségének gobelin készítőinek anyagából nyílt kiállítás április 3.-án. 

12-től 21.-ig volt látható a Rehabilitációs Napközi Otthon gyermekeinek munkáiból összeállított kiállítás.

Május 1.-jén első ízben rendeztük meg a Kisvárdai Krumpli fesztivált a „Burgonya Nemzetközi Éve alkalmából” a Kisvárdai Kulturális Egyesülettel karöltve. A  Várkertben felállított sátorban az érdeklődők szakmai tanácsokat kaphattak a burgonyatermesztéssel, nemesítéssel kapcsolatos kérdésekben (Dr. Mándi Lajosné, Bogár Attila, Dr. Kruppa József). A legnépszerűbb azonban  mellett krumplis ételek főzőversenyével és a várszínpadon bemutatott beat zenekarok bemutatójával színesítettük ezt a programot. A program megrendezésében nagy segítségünkre volt a Kruppa-Mag Kutató Kft, a DATE Teichmann-telepe, az Agromarkt Kft és a kisvárdai Gazdakör. A legnagyobb sikert a főzőverseny aratta, ahol hét csapat nevezett a megmérettetésre, a felajánlott burgonyafélék felhasználásával kellett ételkölteményeket alkotni, amelyek között több hagyományos magyar étel is szerepelt: pl. slambuc, lapcsánka, krumplilángos, paprikás krumpli, de volt emellett vaddisznó- és őzpörkölt és magyaros gulyásleves is. Az ételeket (a „készlet” erejéig) bárki megkóstolhatta a helyszínen előre megváltott kóstolójeggyel, összesen 120 db jegy fogyott el, valamennyi ételnek nagy keletje és sikere volt az érdeklődők körében. A nézők, kíváncsiskodók nagyon jó kezdeményezésnek tartották a burgonyafesztivált, - főleg a főzőverseny-részét – így az idén is szeretnénk megrendezni. 

Takács István grafikai tárlatát a Teichmann Vilmos általános iskola gálaműsorára rendeztük. 

A Határon Túli Magyar Színházak XX. Fesztiválján került bemutatásra, Szilágyi Nándor szabadkai színész fotókiállítása a Szabadkai Népszínház lebontásáról és a „Napról Napra a Fesztiválról” elnevezésű fotókiállítás. 

A Kisvárdai Kulturális Egyesülettel és a Református Ifjúsággal karöltve július 26.-án a biblia éve alkalmából a kisvárdai ökumenikus családi napra egy gyermekrajzpályázati kiállítást és egy egyházi ihletésű kortárs képzőművészeti tárlatot rendeztünk. 

Szeptember 10.-én kezdődött Mándoki Halász Zsóka AKIOSZ-aranyecset és nívódíjas festőművész vándorkiállítása. Az intézményt követően Dombrádon, Tornyospálcán, Vásárosnaményban és Záhonyban láthatta az érdeklődő közönség a szabolcsi származású, de Csepelen élő alkotó munkáit. Az Első Kisvárdai Képzőművészeti Műhely kezdeményezése volt a zsurki alkotótábor. A 2008. évi V. tábor alkotóinak munkáiból rendeztünk kiállítást szeptember 18.-án. 

A Kisvárdai Kulturális Egyesület a Magyar Ultiszövetség alapító tagja. Október 3.-án kezdődött az a három fordulós ulti bajnokság, melynek célja a „Legeredményesebb kisvárdai ultis” cím elnyerése. A klub 24 tagjából 18-an szerepeltek a megmérettetésen. A „Kisvárda Bajnoka” elismerést Mészáros Károly az Ultiszövetség Elnöke nyerte. A társasági és sportulti selejtezők után városunkat érte az a megtiszteltetés, hogy a Nemzeti Ulti Bajnokság elődöntőjét (társasági) és döntőjét (sportulti) egyesületünk rendezhette meg. A résztvevők elismeréssel szóltak a lebonyolításról és a vendégfogadásról.

November 15.-én másodszor adtuk otthont a ruszin kisebbség napjának. Intézményünk a „Kárpátaljai Festők Tárlatának” megrendezésével járult hozzá a rendezvény sikeréhez. 

November 27.-én nyílt meg az a kettős kiállítás, melyen Bernáthné Székely  Erzsébet verseit Sipos Attila fotóművész képei illusztráltak.

Az esztendő utolsó nyilvános rendezvénye a „Karácsony a Keleti Fronton” elnevezésű rock találkozó volt, ahol négy együttes szórakoztatta a műfaj iránt érdeklődő közönséget.

A 2008. év egy változatos, sikerekben és csalódásokban is bővelkedő eseménydús időszak volt, mely megőrizte az intézmény látogatóinak bizalmát, a kulturális rendezvények iránt.

Beszámoló szakterületi tevékenységről (kisközösségek, egészségnevelés, rendezvények)
Készítette : Kántorné Sárközi Katalin 

Közösségek:

Klubjaink, közösségi csoportjaink közkedveltek városunkban, évek óta folyamatosan működnek.  

Az „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub  minden szerdán 13 órától tartja foglalkozásait 30-40 fő részvételével. Rendszeres házigazdái nagyobb megyei és kistérségi  nyugdíjas rendezvényeknek, pl. Idősek világnapja, nyugdíjas klubok amatőr művészeti bemutatója, farsangi bál, stb. Gyakran vállalnak fellépéseket, meghívásokat fogadnak el a  régió több területén  működő nyugdíjas kluboknál rendezett programokon. 

Vezetője: Jerkus Ferencné

Az Egészségmegőrző Nyugdíjas Klub  minden csütörtökön 13 órától tartja intézményünkben a  foglalkozásait, állandó létszámuk 50 fő. A klubban színes és változatos klubélet  folyik. Az Idősek Világnapja alkalmából  120-150 fős rendezvényt szerveznek évek óta a megyei nyugdíjas klubok részvételével. Klubfoglalkozásaikon rendszeresen ismeretterjesztő előadásokat, érdekes programokat szerveznek.

Vezetője: Szilágyi Ferencné.

A 2008. évről mindkét klub elkészítette a beszámolóját, melyet a Kisvárdai Polgármesteri Hivatalnak leadtak. 

Életmód és Ezotéria klub:A foglalkozások  ideje: minden héten  heti váltásban  pénteki és szombati napokon 17-20 óráig. A létszám: 10-20 fő.  Rendszeresen hívnak előadókat a foglalkozásokra melyek az egészséges életmóddal , egészségmegőrzéssel kapcsolatosak.

Agykontroll klub:Foglalkozásaikat  havonta egy alkalommal tartják  csütörtöki napokon 17-20 óráig. Az összejöveteleken a résztvevők meditálnak, és előadásokat hallgatnak.  Rendszeresen 10-15 fő vesz részt. Vezetője: Kiss Istvánné (Csilla).

Testépítő és kondicionáló klub: Intézményünkben 15 év óta folyamatosan működik Szincsák András edző vezetésével. A hét minden napján (vasárnap kivételével) van foglalkozás. Állandó taglétszám: 20-25 fő. 

Ismeretterjesztő előadások, folyamatosan megvalósuló állandó programok:

Ez éven második alkalommal valósítottuk meg a  „Senior Sport és Aktív Életmód” egészségfejlesztési  pályázatot, a pályázó a Kisvárdai Kulturális Egyesület és  Kisvárda és Térségi Többcélú Kistérségi Társulás volt. A program  hatékony megvalósítását segítette az eddigi szakmai tapasztalat. A rendezvényeken, előadásokon átlagosan 30-40 fő vett részt, a gyógytorna- vízi torna foglalkozásokon  10-15 fő.  

Az alábbiakban felsorolt rendezvények nagy részét nemcsak a nyugdíjas korosztály látogatta, hanem a  középkorúak és a fiatalok is. 

 Augusztus 14-én  szabadtéri  sportversenyt rendeztünk, hagyományőrző népi játékokkal színesítettük az egész napos sportprogramot, 80 fő részvételével. Helyszín: Tisza   part - Tiszamogyorós .

Szeptember 14-én  a klubtagok  Sárospatakra kirándultak  és gyalogtúra keretében   megtekintették a város mellett található „tengerszemet”. 

Október hónaptól a program keretében az idősek az Internet teremben ismerkedtek a     világhálóval, meglátogattak több, az egészségvédelemmel, az egészségmegőrzéssel, sporttal kapcsolatos oldalt. A szakember irányításával ismerkedtek az internetes böngészőprogramok használatával.

Október 4-én (szombat) 11-17 óráig az „Életet az Éveknek” Nyugdíjas klub szervezésében Idősek Világnapja rendezvényt bonyolítottunk le.  A kistérségből 11 nyugdíjas klub vett részt összesen kb. 130 fővel. Délután  Kecskés László  az időskori egészségmegőrzésről tartott előadást. Az előadót a nagy érdeklődésre való tekintettel október  17-én  (péntek)  újra meghívtuk előadás tartására. 

Október 14-én és 15-én (kedd-szerda) 11 órától a városi tanuszodában Simon Edit    testnevelő tanár vezetésévével az időskorúak vízi tornán vettek részt.  Polifoamból készült súlyzókat, deréköveket használtak a vízben a gyakorlatok nagyobb hatékonysága érdekében.  A foglalkozáson 29 fő vett részt.  

Október 18-án (péntek) 17órától  előadást rendeztünk „Relaxáció a tibeti hangtálakkal” címmel Koleszár Andrásné hangterapeuta vezetésével, melyre más idős korú érdeklődőket is vártunk. Cél: a stressz és feszültségoldás gyakorlatának megismerése. A foglalkozáson 20 fő vett részt. Az előadónak tiszteletdíjat nem fizettünk, térítésmentesen tartotta  a programot. 

Október 22-én  (szerda) 17-19 óráig  a pódiumteremben Szilágyi István harcművész tartott előadást „Ép testben ép lélek” címmel. 

Október 29-én (szerda)  14 órától   Dr. Gaál Zsolt főorvos tartott  előadást, ezt követően válaszolt a  nyugdíjasok által feltett  kérdésekre. Kb. 30 fő  vett részt a programon. 

Október 30-án  Bíró Ágnes gyógytornász tartott foglalkozást az időskorúaknak a Várszínház és Művészetek Háza kamaratermében. A programról fotókat mellékelünk. 

Nyugdíjas klubok  egyéb  rendezvényei:

Február 2.(szombat): Az „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub Farsangi rendezvénye  a helyi és kistérségi klubok részvételével,  kb. 120 fő 

Március 29.(szombat): az Egészségmegőrző Nyugdíjas Klub rendezvénye megalakulásának 15. évfordulója alkalmából. 

November 8. (szombat): az „Egészségmegőrző” Nyugdíjas Klub szervezésében „Kistérségi Idősek Világnapja”   150 nyugdíjas részvételével. 

Egyéb tanfolyamok , rendezvények:

Február 15-én és 22-én: ismeretterjesztő előadás: Aranyiné Molnár Zsuzsa középiskolai tanár; Bőcs Attila: az egészséges életmód és alternatív lehetőségek.

Február 16-17:  Gyerek - agykontroll tanfolyam (a szervezésben közreműködtünk, terembérletet fizettek az oktatók). 

Február 22.(péntek) 17 órától:  Egészségmegőrzéssel kapcsolatos előadás. 

Február 23. és október 11.: Asztrológiai tanácsadás Borsos László asztrológussal.

Április 30- május 1-én: „IV. Közösen összefogva Európában” elnevezésű” program,  az NCA pályázati támogatásával valósítottuk meg. (Pályázó a Kisvárdai Kulturális Egyesület.) A rendezvény keretében a szilágycsehi Berekenye Ifjúsági Társaság fiataljai (25 fő) mutatkoztak be kulturális műsorukkal a Várszínpadon és együttműködést, kommunikációt elősegítő tréningen vettek részt  W. Barna Erika (Bp.) vezetésével.

Május 2-án  tanulásmódszertani   képzést szerveztünk a szociálisan hátrányos helyzetű rászoruló gyerekeknek , kb. 17 fő vett részt. Oktató: W. Barna Erika  (Bp.) 

Augusztus 29-én, szeptember 27-én, december 19-én: ismeretterjesztő előadások életvezetési tanácsok témakörében.  Előadók: Szilágyi István, Ferenczi József, Papp Miklós.

Játszóházak: 

Március 22-én (szombat): Húsvéti Játszóház 

Május 24-én   (szombat): Gyereknapi Játszóház 

Október 25-én (szombat): Őszi szünidei Játszóház 

December 6-án (szombat): Mikulás napi Játszóház

December 13-án (szombat): Karácsonyi Játszóház 

A részvétel minden alkalommal díjtalan volt. A szükséges anyagokat, kellékeket, eszközöket ingyen biztosítottuk a gyerekeknek, az elkészített  ajándéktárgyakat  hazavihették. 

Nagyrendezvények:

Május 1-jén 10 órától  egész napos kulturális műsorszerveztünk a  Várszínpadon  és a Várkertben. A műsorban közreműködtek a kisvárdai általános- és középiskolák tanuló énekes-táncos szórakoztató műsoraikkal, a tiszalúci Kaméleon Musical- és Gyermekszínpad, Dolhai Dávid zenés műsorával, Lakatos József és zenekara, valamint a Candies együttes. 

Külső szervek tevékenységei, terembérletek

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza bevételének jelentős része származik abból, hogy bérbe adja helyiségeit rendezvényekre, programokra, folyamatosan vagy alkalmanként. 2008-ban sem volt ez másként, számtalan alkalommal adtuk bérbe a termeinket a legkülönfélébb célokra. Néhány nagyobb szabású rendezvény:

MSZP – nagygyűlés

Szent László Egyházi Középiskola március 15-i ünnepsége
„Somogyis Csillagok” – A Somogyi Rezső Általános Iskola gálaműsora

Jehova Tanúi – ünnepség

Hegyhengergető Hüvelykmatyik IV. Határtalan Hétvégéje (A Kisvárdai Kulturális Együttes rendezvénye)

Közösen Összefogva, Együtt Európában (A Kisvárdai Kulturális Egyesület rendezvénye)

Felső-Szabolcsi Gyermekszínjátszó Találkozó

A „Sérült Gyermekekért” Alapítvány Tavaszi Gálaműsora

Református Iskolák Néptáncfesztiválja

A Teichmann Vilmos Általános Iskola gálaműsora
Az MSZP Anyák Napi műsora
„Táncvarázs” – A Szabolcs Alapfokú Táncművészeti Iskola gálaműsora

A „Megoldás” Közhasznú Egyesület jótékonysági műsora
Az MSZP Idősek Világnapja alkalmából rendezett műsora

A Bessenyei György Gimázium szalagavatója
A Szent László Egyházi Középiskola ünnepi műsora október 23. alkalmából

A Szent László Egyházi Középiskola szalagavatója
Ruszin Nemzetiségi Nap

A Református Általános Iskola és Gimnázium szalagavatója
Jótékonysági műsor a Máltai Szeretetszolgálat szervezésében

Ezeken a rendezvényeken – bár nem az intézmény szervezésében történtek, - a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza dolgozói ugyanúgy részt vettek, hiszen ugyanúgy szükség van a hang- és fénytechnikai eszközökre, mint saját rendezvényen, ezeket pedig felügyelet nélkül használni nem lehet, az állagmegóvás érdekében, a bejárati és nézőtéri rendre pedig szintén ügyelni kell.


A Szabolcs Alapfokú Művészeti Iskola foglalkozásainak több éve biztosítunk helyet. Hétköznaponként 13 órától 20 óráig három termünket vették igénybe egész évben folyamatosan, az iskolai szüneteket kivéve.


A Sztár Autósiskola, amellett, hogy egy földszinti helyiségünket folyamatosan bérli, valamennyi tanfolyamát is intézményünkben tartja.


Az Eminens Kliens Oktatási Kft egy oktatótermünket bérli, melybe kb. 20 számítógépet is telepítettek oktatás céljából és folyamatosan tartanak tanfolyamokat. 


Az Igazságügyi Hivatal egy termünket bérli állandó jelleggel, amelyben a pártfogó felügyelet ügyfélfogadását tartják. 


Termékbemutatók, vásárok céljából hetente legalább egy alkalommal veszik bérbe helyiségeinket különféle cégek, árusok. 


A Hit Gyülekezete és a Evangéliumi Pünkösdi Közösség minden héten intézményünkben tartja foglalkozásait.  


A büfék helyiségeit (a Művészetek Házában és a Várban is) már több éve folyamatosan kiadjuk. 

2008 szeptemberétől egy gazdasági tevékenységet folytató iroda is bérel helyiséget az intézmény földszintjén. 


Intézményünk székhelye a Kisvárdai Kulturális Egyesületnek is, mely 2003-as „újjáalakulását” követően számos sikeres programot bonyolított le. Bár a programjait csak pályázati támogatásból tudja megvalósítani és a támogatók köre leszűkült, 2008-ban két nagy programot is sikerült megrendezni. Az egyesület 2008. április 3-4-5-én  negyedik alkalommal rendezte meg szakmai továbbképzését határon túli, művészeti neveléssel foglalkozó civil szervezetek részére. A képzés célja az, hogy az egyesület segítséget nyújtson a szervezeteknek művészeti tevékenységük magasabb szintű végzéséhez, munkájukhoz hasznos információkat szerezhessenek.  A programon részt vett a kolozsvári Excalibur Projekt Egyesület, a szintén kolozsvári Homo Ludens Alapítvány, a szilágycsehi Berekenye Ifjúsági Társaság, a szatmárnémeti Marco Alapítvány, valamint Nagyváradról a Lilliput Ifjúsági és Gyermek Kulturális Egyesület és a FOCOB Alapítvány. 

A szakmai előadásokat neves magyarországi bábos szakemberek tartották:  április 3-án:  Pályi János Blattner-díjas bábrendező és színész a különféle típusú bábok (kesztyűs, vayang, marionett) mozgatásának trükkjeibe avatta be a résztvevőket. Délután Lellei Pál, a Budapest Bábszínház bábkészítő mestere árult el érdekes és hasznos műhelytitkokat a bábok készítéséről.  Következő nap  Csató Kata, egy fiatal, Lengyelországban végzett bábrendező tartott foglalkozást A tárgyszínház világa címmel. Vezetésével a résztvevők a leghétköznapibb használati tárgyak segítségével improvizáltak. Délután 17 órától került sor a  Punchék karácsonya című bábelőadás bemutatására Csató Kata és Szívós Károly bábművész közreműködésével, mely egy különleges, felnőtteknek szóló produkció volt: az angol vásári bábjáték hagyományos elemeit emelte be egy mai, hétköznapi család karácsonyi ünnepébe. Utolsó nap, 5-én szintén egy fiatal bábrendezőnő Kuthy Ágnes tartott workshopot Az árnyszínház világa címmel. Ennek keretében a résztvevők gyakorlatban sajátíthattak el különféle, a kéz segítségével bemutatható árnyszínházi technikákat és rövid jeleneteket állítottak össze. 

A programot a Nemzeti Civil Alapprogram támogatta.

Április 30-május 1-jén került sor a „Közösen összefogva együtt Európában” c. rendezvényre (ld. fentebb). 

PR, médiatevékenység, reklámozás


Legfőbb médiatámogatónk a Vár FM rádió. Megalakulásuk óta folyamatosan tájékoztatják a nagyközönséget rendezvényeinkről, programjainkról, számos interjút is készítettek már.

A Kisvárda újság valamennyi számában jelenik meg előzetes beharangozó, valamint tudósítás nagyobb rendezvényeinkről.

Jó kapcsolatunk van a Kelet-Magyarország kisvárdai újságíróival, programjainkról, színházi előadásainkról számos cikket írtak, interjúkat készítettek az alkotókkal. 


Az MCONET nevű internetes hírportál, melynek kisvárdai oldala is van, készséggel áll rendelkezésünkre, 2006 szeptembere óta folyamatosan küldünk számukra cikkeket, fotókat, melyeket meg is jelentetnek a portálon.


2008-ban az alábbi újságokban, internetes portálokon jelentek meg intézményünkről hírek, tudósítások, újságcikkek: (a kigyűjtött anyagok archívumunkban megtekinthetőek): 

www.vendegvaro.hu
www.fesztivalkalauz.hu
www.port.hu
www.szeporszag.hu (Ez az internetes portál naponta küld részünkre értesítőt látogatottságunkról. 2008-ban naponta átlagosan 15-20 fő látogatja meg honlapunkat.)

Kelet-Magyarország

Hajdúhír

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Napló

A legtöbb anyag a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiváljával kapcsolatosan jelent meg, nagy örömünkre nemcsak magyarországi, hanem erdélyi, szlovákiai, szerbiai lapokban, portálokon is: 

Látó (Romániai írók szövetsége szépirodalmi folyóirata)

Népszabadság 

Színház

Complex Magazin

Új Szó (Szlovákiai magyar napilap)

Kassai Figyelő (független magyar folyóirat)

Magyar Hírlap

www.revizoronline.hu (A Nemzeti Kulturális Alap kritikai portálja)

www.szinhazportal.eu
www.szon.hu
www.nepszava.hu
www.kultura.hu
www.erdon.hu 

www.echotv.hu
www.umsz.manna.ro (Új Magyar Szó erdélyi lap online kiadása)

www.erdelyfm.ro
www.szabadsag.ro
www.hamlet.ro
www.3szek.ro
www.kronika.ro
www.nyugatijelen.com (erdélyi magyar hírportál)

www.erdely.com
www.magyarszo.com (szerbiai portál)

www.fidelio.hu
www.kultissimo.hu
www.ellenfeny.hu
www.magyarhirlap.hu
www.napvilag.net
www.stop.hu
www.emagyar.net
www.bumm.sk (szlovákiai magyar hírportál)

www.felvidek.ma (szlovákiai magyar hírportál)

www.karpatinfo.net
Összesen több mint száz kritikát, riportot, tudósítást gyűjtöttünk össze a fesztivált követő hetekben az eseményről. 


Rendelkezünk saját honlappal: www.kisvarda.szinhaz.hu, melyet az intézmény dolgozói szerkesztenek.  


Tevékenységünkről, programjainkról plakátokat, szórólapokat készíttetünk nyomdai úton, illetve házilag fénymásolva, valamint megállítótáblákat és transzparenseket. (A plakátokból és szórólapokból 1-1 példányt az archívumnak tartunk meg.)

A KISVÁRDAI VÁRSZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA

2009. évi KÖZMŰVELŐDÉSI MUNKATERVE

Intézményünk fő célkitűzése az alábbi mondatban foglalható össze a legjobban: „A közművelődési szakember tevékenysége: a helyi társadalom közművelődési intézményeiben, szabad időben művelődési folyamatok, alkalmak, közösségi kapcsolatok, a megértés együttes élményeihez tevékenységi formák kínálata, a kultúra értékeinek közismertté tétele, a tudás és a képességfejlesztő formák teremtése, működtetése, a helyi hagyományokat gazdagító szórakozási lehetőség biztosítása.”

A Várszínház és Művészetek Háza  alapító okiratában   foglaltaknak megfelelően  színház és közművelődési intézményként  végzi  feladatát. 

Az intézmény alaptevékenysége: 

a./ Várszínház 

– időszaki színtársulat működtetése, 

- ifjúsági színházi bérletsorozat szervezése,

 - Határon Túli Magyar színházak Fesztiváljának évenkénti megszervezése és megrendezése,

b./ Művészetek Háza 

– iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképző tanulási és felnőttoktatási lehetőségek megteremtése, 

- a város szellemi, művészeti értékeinek, hagyományainak feltárása, művelődési szokások gondozása, gazdagítása, 

- a kisebbségi kultúra értékeinek közzététele, gondozása, 

- az ünnepek kultúrájának gondozása,

- az ismeretszerző, ismeretterjesztő tevékenység támogatása,

- Amatőr alkotó és művelődő közösségek működtetése, támogatása,

- nemzetek közötti kulturális kapcsolatok ápolása, fenntartása,

- a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez szükséges feltételek biztosítása,

- a helyi társadalom közösségi életének segítése,

- egyéb művelődést segítő lehetőségek biztosítása.

- helyiségek, eszközök igény szerinti bérbeadása

Célok: 

Az intézmény célkitűzése, hogy az  alapító okiratban megfogalmazott  feladatokat elvégezze,   és programjaival, rendezvényeivel   kielégítse Kisvárda város és vonzáskörzet   művelődést szerető lakosainak igényeit. 

A színházi szakfeladataihoz a gyermek- és ifjúsági színházbérlet szervezése, a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja, a Várszínházi Esték, valamint a közönség igényeire alapozva önálló felnőtt előadások szervezése tartozik.  A gyermek- és ifjúsági színházbérletes előadások szervezését a kezdetektől fontosnak tartottuk. Mivel Kisvárda és környéke a meglehetősen hátrányos helyzetű térségekhez tartozik, lakóinak kevés lehetősége van igényes színházi előadások megtekintésére. A gyerekekkel ugyanez a helyzet. Az általános műveltséghez a színházba járás, a színházba járásra való nevelés is hozzátartozik. Minél korábbi életkorban sikerül kialakítani ezt a gyerekekben, annál nagyobb igényük lesz rá a későbbiekben és felnőtt korukban. A vidéki (Kisvárda környéki) gyerekek számára szinte intézményünkben van az egyetlen lehetőségük arra, hogy nagyobb előadásokat megnézhessenek, ezért fontos a színházbérlet-sorozatok évenkénti megszervezése. 

Ismeretterjesztő előadásokon és tanácsadásokon  keresztül minél sokszínűbben népszerűsíteni a város lakosságának körében az egészségmegőrzés, egészséges életmód  – a lelki harmónia megteremtésének  lehetőségét, és a mindennapi élet kultúrájának minőségi fejlesztésére   törekszünk.  E feladathoz kapcsolódó csoportok létrejöttéhez szakmai segítséget nyújtunk.

A városunk óvodás és általános iskolás korú ép és fogyatékos gyerekeinek  hétvégeken  a szabadidő kultúrált eltöltését biztosítjuk – pl. a játszóházas programok  szervezésével. 

Kiállítások szervezésével az általános és középiskolás diákok körében  a vizuális  ízlésnevelés népszerűsítése,   a  felnőttek számára. az alkotó kedv növelése és a kortárs  művészetek iránti érdeklődés felkeltése  A képzőművészetben jelentkező kistérségi és nemzetközi kapcsolatok megléte mellett egyéb művészeti ágakban is a regionális hatáskör kiszélesítése.

Személyi  háttér:

Munkánkat  16 főfoglalkozású  közalkalmazottal és  (támogatástól függően)  közhasznú dolgozókkal végezzük.

Az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően  Várszínház szakfeladaton megbízásos jogviszonyban művészeti tanácsadó  van foglalkoztatva, jelenleg egy fő. 

Nagyrendezvényeknél a megnövekedett feladatokra , pl. Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja, Várszínházi Esték  megbízásos jogviszonyú dolgozókat foglalkoztatunk.

Tárgyi feltételek:

A Művészetek Háza épületét 1979-ben adták át, azóta folyamatosan használatban van. A rendszeres karbantartás ellenére is állaga sajnos romlik. Teljes körű felújításra nem került sor ez idő alatt, csak kisebb javításokra, pótlásokra, hozzáépítésekre. 

Közművelődésre használt terek felszerelése, állapota: 

A színházteremben a székek borítása kopott, szakadt, a fa részek töröttek. Bár folyamatosan javítjuk, kapcsozzuk, de az állandó használat miatt ez nem segít, teljes felújításra lenne szükség. A függönyök közül a színpadi körfüggönyt 2007-ben kicseréltük, mivel a régi foltos volt és kifakult, a rendezvények megtartásához nem volt már alkalmas háttér. 

A pódiumterem és az oktatótermek megfelelnek a jelenlegi funkcióiknak, (táncoktatás és egyéb tanfolyamok), de berendezésük kopott, elhasználódott. A székek, padok és a függönyök cserére szorulnak. 

A Kamaraterem, a Táncterem és a Konferenciaterem új építésűek, az állapotuk megfelel jelenlegi funkcióiknak (táncoktatás, kisebb előadások, rendezvények tartása), a függönyök, berendezési tárgyak újak, szép állapotban vannak. A helyiségek klímaberendezéssel is fel vannak szerelve, mivel fekvésük miatt ez nélkülözhetetlen volt. 

A hang-fénytechnikai eszközeink elavultak, nem a kornak megfelelő. Felújításuk, ill. újak beszerzése  már nagyon indokolt lenne. 

A Művészetek Házában  működő klubok, művelődő közösségek:

      -    Doktorock Színtársulat:  évente 1-2 színházi produkció bemutatása, melyből 8-12 előadást tartanak, esetenként nem csak Kisvárdán, hanem egyéb városokban is. 

      -   Református Ifjúság színtársulata: évente 1-2 színházi 

           produkciót állítanak ki Százvai László református lelkész irányításával 


(4-6 előadás). 

· Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub,- mely minden héten szerdán tartja foglalkozását. Az összejövetelek alkalmával ismeretterjesztő előadásokat hallgatnak,  részt vesznek a városi ünnepségeken, megemlékezéseken, kirándulásokat, kulturális bemutatókat szerveznek.

Klubvezető: Jerkus Ferencné

· „Egészségmegőrző” Nyugdíjas Klub: a több mint tíz éve működő klub heti egy alkalommal csütörtökönként tart foglalkozást.

Klubvezető: Szilágyi Ferencné

· Életmód és Ezotéria Klub: havonta négy alkalommal 

· Testépítő és Kondícionáló Klub:  hétfőtől szombatig folyamatosan működik,

az érdeklődők személyi edző segítségét is igénybe vehetik.

· Internet Klub:  hétfőtől  szombatig folyamatosan működik, szakképzett teremfelügyelő igény szerint segítséget nyújt a gépek használatához.

· Ulti Klub: hétfői napokon, heti egy alkalommal

· Hastánc klub  - minden héten – szombati napokon, a csoport tagjai meghívás szerint közreműködnek rendezvényeken, programokon. 

· Tervezzük egy Álláskereső-Klub indítását, ahol munkanélkülieknek próbálunk segítséget nyújtani önismereti foglalkozásokkal, önéletrajz készítésében, internetes álláskeresésben, stb. 

      - A jelmezkölcsönzés továbbra is működik. A 2006-ban kialakított, az emeleti teraszok beépítésével nyert helyen lévő jelmeztárban az eddigi évek alatt bemutatott produkciók jelmezeit összegyűjtve, rendben tartva kialakítottuk saját jelmeztárunkat. Gyakorta kölcsönöznek ebből különféle célokra: farsangi bálokra, iskolai műsorokra, egyéb rendezvényekre. 

Tervezett rendezvények, programok

J A N U Á R

Január 3. 


Heuer-Nagy Ultiverseny




(Kisvárdai Kulturális Egyesület)





Felelős: Szeregnyi László

Január 22.


Ünnepség a Magyar Kultúra Napja alkalmából




Felelős: Szeregnyi László

Január 22. 


Dokumentumkiállítás a Rákóczi-szabadságharc 





300. évfordulója alkalmából





Felelős: Szeregnyi László

Január 30.


Pap Miklós, a „Taiki, a harcművészet mágiája” c.





könyv szerzőjének ismeretterjesztő előadása. 





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

F E B R U Á R

Február


Képzőművészeti kiállítás





Felelős: Szeregnyi László

Február 11.


Vaszary G.: Ki a hunyó? avagy Bubus




A budapesti Fogi Színház előadása.

Február


Asztrológiai tanácsadás




Vezeti: Borsos László asztrológus





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Február 


Télbúcsúztató játszóház





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Február 20.


A Kisvárdai Kifutó selejtezője.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Február 28. 


XI. Kisvárdai Kifutó – amatőr énekes szólisták versenye





Felelős: Radvánszki Ágnes

M Á R C I U S

Március


Ismeretterjesztő előadás.





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Március


Tavaszi Tárlat 





Képzőművészeti kiállítás





Felelős: Szeregnyi László

Március 


Csukás-Bergendy: Süsü, a sárkány – zenés mesejáték





A nyíregyházi Mandala Dalszínház előadásai





az óvodai színházbérlet-sorozatban. (két előadás)





Felelős: Radvánszki Ágnes

Március 


Tavaszköszöntő játszóház




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Március 


Visky András: Fényárnyék – mesejáték





A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház előadásai





az általános iskolások színházbérlet-sorozatában





(három előadás)





Felelős: Radvánszki Ágnes

Március 


Feydeau-Szentirmai-Bradányi: 

Osztrigás Mici – zenés komédia





A Turay Ida Színház előadása.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Á P R I L I S

Április 


Asztrológiai tanácsadás




Vezeti: Borsos László asztrológus





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Április 


Ünnepség a Költészet Napján Kazinczy Ferenc





születésének 250. évfordulója alkalmából. 





Felelős: Szeregnyi László

Április 


Életmód-Nap – ezoterikus hétvége




Egészséges életmóddal, lelki egészségvédelemmel 





kapcsolatos előadások.





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin 

Április


Húsvéti játszóház




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Április 20-21.

Minden egér szereti a sajtot – zenés mesejáték





A nyírbátori Talán Teátrum előadásai az óvodások 





és az általános iskolások színházbérlet-sorozataiban





(öt előadás). 





Felelős: Radvánszki Ágnes

Április 


Kisvárdai Művészeti Napok




A Rétközi Múzeum Baráti Körével közös szervezésben.





Felelős: Szeregnyi László

Április 


Határok Nélkül Együtt – kulturális cserekapcsolat a 





„TICCE” bodrogközi alkotócsoporttal.





Felelős: Szeregnyi László

M Á J U S

Május 1.


Majális a Várkertben




Szórakoztató műsor a Várszínpadon, bemutatók, arcfestés





a Várkertben.





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Május 1. 


VII. Szabadéri Bográcsos Főzőverseny




Felelős: Szeregnyi László

Május



Kiállítás Kisvárda történetéből a Vár bástyájában.





Felelős: Szeregnyi László

Május 


Woody Allen: New York-i komédiák – két vígjáték





A budapesti Centrál Színház vendégjátéka.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Május 


Gyereknapi Játszóház





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

J Ú N I U S

Június 19-28.


Kisvárdai Színházi Fesztivál

Közreműködik a Beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház, Csíkszeredai Csíki Játékszín, Gyergyószentmiklósi Figura Súdió Színház,  Kassai Thália Színház, Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata, Nagyváradi Állami Színház Szigligeti Társulata, Sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház, Szabadkai Népszínház Magyar Társulata, Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulata, Székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház, Temesvári Csiky Gergely Színház, Újvidéki Színház,  a Vajdasági Tanyaszínház, a határon túli színiiskolák, bábszínházi társulatok.  

A minőségelv jegyében válogatott előadások bemutatása a Művészetek Házában, a Várszínpadon, a Rákóczi-stúdióban. Kisvárda, mint fesztiválváros: szabadtéri színpad a városközpontban, Coffein Kávéházi Klub. 

Szakmai program keretében továbbképzés fiatal színészeknek.

A Kisvárdai Lapok megjelenése. 





Felelős: Nyakó Béla

Június. 20-21.

Népművészeti Vásár a Flórián téren





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

„Napról Napra Fesztivál” – fotókiállítás





Színházhoz kapcsolódó kiállítás




Felelős: Szeregnyi László

J Ú L I U S

Július 18. 


Revans – táncszínházi produkció





Az ExperiDance Tánctársulat előadása.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Július 



Képzőművészeti alkotótábor szervezése





Szeregnyi László

A U G U S Z T U S

Augusztus eleje

Eisemann M.-K. Halász Gy.: Fiatalság bolondság





zenés komédia





Közös produkció a Fogi Színháza társulatával.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Augusztus 20-21.

Móricz-Kocsák-Miklós: Légy jó mindhalálig





musical

A Kisvárdai Várszínház saját produkciója a 





Doktorock Színtársulat közreműködésével.





Felelős: Radvánszki Ágnes

Augusztus 21-22.

II. Kisvárdai Krumplifesztivál.




Szakmai bemutató, főzőverseny, ételkóstolás.





Felelős: Szeregnyi László

S Z E P T E M B E R

Szeptember 


Gyermek- és ifjúsági színházbérlet-sorozatok





meghirdetése a 2009-2010-es évadra.





Felelős: Radvánszki Ágnes

O K T Ó B E R

Október 3. 


Ünnepség az Idősek Világnapja alkalmából az 





Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub szervezésében.





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Október 


Ismeretterjesztő előadás




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

Október


Képzőművészeti kiállítás




Felelős: Szeregnyi László

Október 24. 


Így Táncolunk Mi! – tánc-gálaműsor ismert kisvárdai





személyek közreműködésével. 





Felelős: Révész Enikő

Október
Az óvodai és általános iskolai bérletsorozatok első előadása.





Felelős: Radvánszki Ágnes

N O V E M B E R

November


Őszi szünidei játszóház




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin 

November 


Móricz-Kocsák-Miklós: Légy jó mindhalálig
Az augusztusban bemutatott nyári produkció 





felújítása. 





Felelős: Radvánszki Ágnes

November 


Őszi életmód nap




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin 

D E C E M B E R

December 


Mikulás-napi játszóház





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin 

December


A budapesti Mikroszkóp Színpad kabaréműsora 

Közreműködnek: Sas József, Heller Tamás, Beregi Péter. 





Felelős: Radvánszki Ágnes

December


Ismeretterjesztő előadás




Felelős: Kántorné Sárközi Katalin

December 19.

Karácsonyi játszóház





Felelős: Kántorné Sárközi Katalin


Az eddigi évekhez hasonlóan 2009-ben is helyet biztosítunk külső szervek rendezvényeinek (iskolai gálaműsorok, jótékonysági estek, termékbemutatók, vásárok, egyéb programok), illetve technikai feltételek biztosításával közreműködünk a városi ünnepségek lebonyolításában. 

Problémát jelent, hogy legnagyobb helyiségbérlőnk (a Szabolcs Táncművészeti Iskola) a város egy másik intézményében bérel 2009-től helyiséget az iskolai oktatásához. Így intézményünknek bevételkieséssel kell számolnia, mivel a 2007-es évhez viszonyítva 62 %-ra esik vissza a bérleti díj bevételünk. Ez azt jelenti, hogy 2009-ben 3 M Ft-tal csökken, 2010-től pedig újabb csökkenés várható (a Szabolcs Táncművészeti Iskola ugyanis több mint 4 M Ft-tal tartozik). 

Rendezvényeink nagy részét pályázati támogatásból valósítjuk meg. Továbbra is nagy gondot okoz az anyagiak előteremtése, mivel minden évben változnak a pályázati kiírások. Egyre kevesebb az olyan kiírás, melynek segítségével programjainkat megrendezhetjük, a közművelődési célú pályázati támogatások száma teljesen lecsökkent. 


2009-ban is arra fogunk törekedni, hogy a meglévő programjainkat minél magasabb szinten tudjuk megrendezni. A városnak és a vonzáskörzetnek szüksége van a kulturális,  művészeti élményekre, tevékenységünkkel szeretnénk hozzájárulni az emberek hétköznapi életének színesebbé, tartalmasabbá tételéhez. 

Kisvárda, 2009. január 21. 

                                                                                   Nyakó Béla

                                                                                     igazgató

