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I.) Szolgáltató adatai: 

Az intézmény neve, székhelye, címe:
Kistérségi  Szociális Szolgálat
Kisvárda, Szent László út 54.

Tel: 06-45-415-085
Az intézmény fenntartója: 

Kisvárda Város és a külön megállapodás alapján létrehozott intézményfenntartó társulásban részes települési önkormányzatok.
Fenntartó típusa:

Személyes gondoskodás keretében természetben nyújtott szociális ellátást, szociális alapszolgáltatásokat és szakosított ellátást, illetve gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó intézmény.
Szervezeti egységei: 
  Kisvárda

  Kistérségi Szociális Szolgálat 

  4600 Kisvárda, Szent László u. 54

  
Döge

4495 Döge, Osváth tér 1.

  Fényeslitke


4621 Fényeslitke, Rákóczi út 1.
  Jéke

4611 Jéke, Dózsa György út 14.

  Mezőladány

  4641 Mezőladány, Dózsa György út 29.

Pap


4631 Pap, Kossuth út 77.

  Pátroha

  4523 Pátroha, Kossuth út 82.
  Újkenéz 

  4635 Újkenéz, Petőfi út 56.
Működési területe:
Gyermekjóléti Szolgálat tekintetében, Kisvárda, Döge, Fényeslitke, Jéke Mezőladány,  Pap, Pátroha, Újkenéz községek közigazgatási területe.  
Az intézmény típusa:
Az intézmény fenntartója a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény (a továbbiakban a Gyvt) 39. §-ában foglaltak szerint a gyermekjóléti szolgáltató tevékenységet, a Gyvt. 40. §. (1) bekezdésében, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatiról és  működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet (a továbbiakban: R.) 27. §. (1) bekezdésének b.) pontjában, és a 27. §. (2) bekezdésben foglaltaknak megfelelően, - társulásban- közös igazgatású többcélú intézményben önálló szakmai és szervezeti egységként működtetett Gyermekjóléti Szolgálat működésével biztosítja.

II.) A szolgáltatás célja, feladata, alapelvei:

Az intézmény küldetése: 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. Törvény (a továbbiakban Gyvt), a „Gyermeki jogok”; „Szülői jogok és kötelességek”; és „Gyermeki jogok védelme” címszók alatti rendelkezései (Gyvt. 6.§-13.§) alapján –többek között-:

· A gyermeknek joga van a testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését, egészséges nevelkedését és jólétét biztosító saját családi környezetében történő nevelkedéséhez.

· A gyermeknek joga van ahhoz, hogy segítséget kapjon a saját családjában történő nevelkedéshez, személyiségének kibontakozásához, a fejlődését veszélyeztető helyzet elhárításához, a társadalomba való beilleszkedéséhez, valamint önálló életvitelének megteremtéséhez. 
· A gyermeknek joga van emberi méltósága tiszteletben tartásához, a bántalmazással- fizikai, szexuális vagy lelki erőszakkal-, az elhanyagolással és az információs ártalommal szembeni védelemhez. A gyermek nem vethető alá kínzásnak, testi fenyítésnek és más kegyetlen, embertelen vagy megalázó büntetésnek, illetve bánásmódnak.

· A gyermek szülője jogosult és köteles arra, hogy gyermekét családban gondozza, nevelje és a gyermeke testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket- különösen lakhatás, étkezést, ruházattal való ellátását-, valamint az oktatáshoz és az egészségügyi ellátáshoz való hozzá jutást biztosítsa.

· A gyermek szülője jogosult arra, hogy gyermeke nevelkedését segítő ellátásokról tájékoztatást, neveléséhez segítséget kapjon.

· A gyermek szülője köteles:

a,) a gyermekével együttműködni, és emberi méltóságát tiszteletben tartani

b.) gyermekét az őt érintő kérdésekről tájékoztatni, véleményét figyelembe venni,

 c.) gyermekének jogai gyakorlásához iránymutatást, tanácsot és segítséget adni,

d.) gyermeke jogainak érvényesítése érdekében a szükséges intézkedéseket megtenni

e.) a gyermeke ellátásában közreműködő személyekkel és szervekkel, továbbá szakhatóságokkal együttműködni

A gyermeki jogok védelme minden olyan természetes és jogi személy kötelessége, aki a gyermek nevelésével, oktatásával, ellátásával, ügyeinek intézésével foglalkozik
Az abúzus, ha a gyermek alapvető jogait sérti, elérheti a veszélyeztetés/veszélyeztetettség azon formáját, amely a szakember beavatkozását teszik szükségessé. Súlyosabb esetben a veszélyeztetett helyzetben lévő kiskorú érdekében történő gyámhatósági intézkedések alkalmazását is indokolja, sőt büntetőjogi következménye lehet.

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység.  A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, gyermekvédelemi szakellátások, valamint a hatósági intézkedések biztosítják. (Gyvt. 14. §. (1), (2) bekezdés.)
 A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermekek védelmének rendszerén belül a személyes gondoskodás körébe tartozó gyermekjóléti alapellátás.

A gyermekjóléti alapellátás célja: 

Az 1997. évi XXXI. tv. 38.§. (1) bek. értelmében az alapellátásnak hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelkedésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megelőlegezéséhez és a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének a megelőzéséhez. 

Az intézmény alapfeladatai, figyelembe véve az 1997. évi XXXI. törvényt és az 15/1998. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltakat:
Az 1997. évi XXXI., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény  39. §. (1) bekezdése értelmében a gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését. 

A Gyermekjóléti Szolgálat alapfeladatai az 1997. évi XXXI. Tv. 39.-40. §.-a tükrében:

· a gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi, lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítése érdekében: tájékoztatás a gyermeki jogokról és a gyermekfejlődést biztosító támogatásokról, és a támogatásokhoz való hozzájutás segítése; - családtervezési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés és káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás és az ezekhez való hozzájutás megszervezése;- szociális válsághelyzetben levő várandós anya támogatása, - szabadidős programok szervezése, - hivatalos ügyek intézésének segítése,

· a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a veszélyeztetettséget észlelő és jelzőrendszer működtetése a nem állami szervek és magánszemélyek bevonásával; a veszélyeztetettséget előidéző okok feltárása és ezekre megoldási javaslatának elkészítése; a Gyvt. 17.§. (1) bekezdésben meghatározott személyekkel és intézményekkel való tevékenység megszervezése,   

· a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése érdekében családgondozás keretében a gyermek problémáinak rendezése és a családban jelentkező működési zavarok ellensúlyozása; családi konfliktusok megoldásának elősegítése; egészségügyi és szociális ellátás és hatósági beavatkozás kezdeményezése; javaslat készítése a gyermek családjából történő kiemelésére, a leendő gondozási helyére vagy annak megváltoztatására,
· a családból kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében családgondozás biztosítása a család gyermeknevelési körülményeinek megteremtéséhez, javításához, a szülő és a gyermek közötti kapcsolat helyreállításához; utógondozó szociális munka keretében a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez,
· a Gyermekjóléti Szolgálat szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatokat végez, s tevékenysége során együttműködik a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési – oktatási intézményekkel,
· folyamatosan figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek szociális helyzetét, veszélyeztetettségét,
· meghallgatja a gyermek panaszát, s segítséget nyújt a megoldáshoz,
· a védelembe vett gyermek gondozási – nevelési tervét elkészíti a gyermekkel és szülővel együttműködve,
· segítséget nyújt a nevelési-oktatási intézményeknek a gyermekvédelmi feladatok ellátásában,
· kezdeményezi az önkormányzatnál új ellátások bevezetését,
· felkérésre környezettanulmányt készít,
· külön felkérés alapján vizsgálja és feltárja az örökbe fogadni szándékozók életkörülményeit,
· biztosítja a gyermekjogi képviselőnek a munkavégzéshez szükséges helyiséget.
A Gyermekjóléti Szolgálat szervezési feladatai körében gondoskodik az önálló helyettes szülő foglalkoztatásáról:

A kisvárdai Gyermekjóléti Szolgálat az 1997 évi XXXI. törvény  40.§. (2) bekezdés d) pontja értelmében 1 fő önálló helyettes szülőt alkalmaz. A helyettes szülői jogviszony Kistérségi Szociális Szolgálat-, valamint a helyettes szülő között jön létre, ellátási területét Kisvárda Város Közigazgatási területe jelenti.
     Az önálló helyettes szülő alkalmazásának célja, feladata:

Az önálló helyettes szülő befogadja az átmeneti gondozást igénylő gyermeket, ha az átmeneti gondozás biztosítására kijelölték.

Önálló helyettes szülő koordinátor: Móré Erika 

A társult települések az átmeneti gondozás biztosítása érdekében a szükséges ellátási szerződéseket megkötötték. A szerződések tükrében a települések a gyermekek átmeneti gondozását biztosítani tudják.
A Gyermekjóléti Szolgálat által nyújtott speciális szolgáltatás - kapcsolatügyelet:

A 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 6. §. (6) bekezdése értelmében a Gyermekjóléti Szolgálat alapfeladatain túl speciális szolgáltatásokat is nyújthat, ennek értelmében a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 7. §. értelében kapcsolattartási ügyeletet működtet. 
Az ügyeleti szolgálat célja: a szülő-gyermek és más kapcsolattarásra jogosult személy számára a találkozás lehetőségének biztosítása szociális szakember - mediátor - jelenlétben. 

Ügyeleti szolgálat időpontja: szombat 1300 - 1700 óra között. 

Ügyeleti szolgálat helyszíne:  Kistérségi Szociális Szolgálat
                                                Kisvárda Szent László út 54. 

                                                Tel: 06-45/415-086

Egyéb feladatok:
· Pályázatok figyelemmel kísérése, pályázatok készítése, írása,
· Tereptanári feladatok ellátása főiskolai és egyetemi hallgatók esetén,
· Kapcsolattartás Vöröskereszt, Máltai Szeretetszolgálat, Támogató Szolgálat munkatársaival, az egyházak képviselőivel, vállalkozókkal,
· Folyamatosan figyelemmel kísérni a lakosság élethelyzetének alakulását és szükség szerint a változásokból eredően új szolgáltatások bevezetését kezdeményezése,

· Ruhagyűjtés, adományosztás megszervezése,

· Prevenciós programok szervezése, közösségi programok lebonyolítása (játszóház, táboroztatás).
A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozói munkájuk során a szociális munka gyakorlatát meghatározó Etikai Kódex elveit és normáit betartva járnak el, különös tekintettel:


- az etikai kódex alapelveire


- a kliens és a szociális munkát végző kapcsolatára


- a szociális munkát végző és a szakma kapcsolatára

- a szociális munkát végző és a munkatársak kapcsolatára


- a szociális munkát végző munkahelyéhez és a társadalomhoz való viszonyára
A Gyermekjóléti Szolgálat működésének alapelvei:
a.) diszkrimináció mentesség: Az intézmény szolgáltatásait minden - a szervezetei egység területén élő - lakos igénybe veheti, mely semmilyen szociális, etnikai, vallási, demográfia, egészségi ismérv alapján nem korlátozható.
b.) nyitottság: Az intézmény, az egyén, vagy a család problémáinak megoldásában akkor vesz részt: 

1./ ha az állampolgár segítséget kér, vagy a felajánlott segítséget elfogadja. 

E segítő kapcsolat alapja az együttműködés, mely során mindkét félnek lépéseket kell tennie a kedvezőtlen körülmények elhárítása érdekében. 

2./ ha a települési önkormányzat jegyzője a védelembe vétellel egyidejűleg a gyermek gondozásának folyamatos segítése és ellátásának megszervezése, a szülői nevelés támogatása érdekében a gyermek részére a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozóját kirendeli. 
c.) a család komplex szemlélete: A család egy tagjának nyújtott segítséget a család belső viszonyaira tekintettel kell, hogy biztosítsa. Arra törekszik, hogy a belső és külső erőforrások fokozásával a család összetartó ereje növekedjék, a hiányzó funkciók visszapótlódjanak. 

d.) a megoldások személyiséghez kötöttsége: Az intézménynek az egyén, a család problémájának vizsgálata során egyedileg kell mérlegelnie a segítségnyújtás legcélszerűbb körülményeknek megfelelő módját. 

Látni és láttatni szükséges, hogy az állampolgár milyen belső környezeti erőket, 

képességeket és készségeket tud mozgósítani helyzete megoldásához. 
e.) diszkréció:
1./ Az intézménnyel kapcsolatba kerülő állampolgár, család, közösség tudta és beleegyezése nélkül semmilyen adat nem szolgáltatható ki, és az intézmény minden munkatársa titoktartásra kötelezett. 

2./ A gyermekjóléti szolgáltatás során a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényt kell alkalmazni. 

3./ Bűncselekmény gyanúja esetén a büntetőeljárási törvényben foglaltak szerint kell eljárni. 

4./ Az intézmény birtokába került adatok kezelésekor a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény szabályait kell alkalmazni. 
III. Ellátási terület, ellátottak köre
III/1.) Az ellátott települések bemutatása, jellemzői: 
Kisvárda
Kisvárda Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében található, 18.247 főt számláló település.

Erre a térségre, így városunkra is jellemző a szociális, mentális problémák fokozott megjelenése. A nehéz gazdasági helyzet a munkahelyek számának folyamatos csökkenése, a munkanélküliség miatt sok család kerül nehéz anyagi helyzetbe. A kilátástalanság mellé számos mentális probléma is társul, melyek negatívan hatnak a családok életvezetésére, a szülő-gyermek kapcsolatra, a családi összetartást erősítő, pihenést, regenerálódást segítő közös programok szervezésére. Oktatási és kulturális centrum, hiszen két gimnázium, egy szakközépiskola, egy zeneiskola gyűjti össze a környező települések gyermekeit. Városunk ad otthont a határon túli színházak fesztiváljának. 

A rendszerváltás előtti időkben a gyárak, szövetkezetek, kereskedelmi egységek, a vasút, munkalehetőséget biztosítottak a városban ill. a környező falvakban élők számára. A ’70-es években épült lakótelep és a külterületi olcsó ingatlanok pedig lakhatást biztosítottak a betelepülők számára.

Település besorolása, megközelíthetősége:
Kisvárda a felső szabolcsi térség meghatározó városa. A város Budapest – Záhony vasútvonalon helyezkedik el, ezért mindkét irányból jól megközelíthető. A városban található buszpályaudvar, mely összeköttetést biztosít a vasútvonallal nem rendelkező települések számára.

A város a 4. sz. főútról, gépjárművel, is megközelíthető.

 Lakosságszám, demográfiai adatok:
Kisvárda város lakossága: 18.247fő

· a lakosság 20-25 %-a nyugdíjas, sok a leszázalékolt, 50 %-a munkaképesség csökkent kisnyugdíjas

· az aktív korú lakosság száma: 6. 500 fő

· regisztrált munkanélküliek száma: 972 fő. A munkanélküliek közül 245 fő tartós munkanélküli, 52 fő pályakezdő, 79 fő fiatal munkanélküli.

Az ellátási terület sajátosságai, kiemelt problémái:

· egyik vagy mindkét szülő munkanélküli, rossz anyagi körülmények,

· gyermekét egyedül nevelő szülő, 

· több gyermekes család,
· egyik vagy mindkét szülő krónikus betegsége,
· antiszociális viselkedés megléte a családban, 

· szenvedélybetegség, 

· rossz szociális és lakáskörülmények.

Sok család esetén a hátrányos helyzetet előidéző okok halmozottan jelentkeznek. 

III/2.) Ellátottak köre, célcsoport, sajátosságai:

Városunkban a 0-18 éves korúak száma: 3800 fő

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai által a város általános és középiskoláiban végzett felmérés alapján 106 egyszülős családban nevelkedik gyerek:

· 1 gyermeket egyedül nevelő szülő: 62

· 2 gyermeket egyedül nevelő szülő: 33

· 3 gyermeket egyedül nevelő szülő: 8

· 4 gyermeket egyedül nevelő szülő: 3

III/3.) A kistérségi társulás  településeinek  bemutatása, jellemzői: 
Döge közigazgatási besorolása:


Község

Megközelíthetősége: 
A község Kisvárdától 5 km-re található. A település a 4-es számú főútvonalról közelíthető meg, a településen vasútvonal nem található. A lakosok hosszabb távra autóbuszt vehetnek igénybe.

Lakosságszáma: 


Állandó lakosok száma: 2.230 fő. 

0 – 18 évesek száma: 625 fő.
Fényeslitke közigazgatási besorolása:


Község

Megközelíthetősége:


A község Kisvárdától 5 km-re található. Autóval és vonattal egyaránt jól megközelíthető település. A község a 4-es számú főútvonal és a Záhony – Budapest vasútvonal mentén található.

Lakosságszáma: 


Állandó lakosok száma: 2.517 fő.


0 – 18 évesek száma: 615 fő.
Jéke közigazgatási besorolása:


község

Megközelíthetősége:


A község Kisvárdától 5 km-re található, autóval vagy autóbusszal a városon keresztül megközelíthető település.
Lakosságszáma:


Állandó lakosok száma: 773 fő


0 – 18 évesek száma: 170 fő.

Mezőladány közigazgatási besorolása:

Község
Megközelíthetősége: 


A község Kisvárda vonzáskörzetéhez tartozik, autóval vagy autóbusszal a városon keresztül megközelíthető település.
Lakosságszáma:


Állandó lakosok száma: 1.100 fő


0 – 18 évesek száma: 315 fő.

Pap közigazgatási besorolása:  

község

Megközelíthetősége:

A község Kisvárda vonzáskörzetéhez tartozik, autóval vagy autóbusszal a városon keresztül megközelíthető település.
Lakosságszáma:


Állandó lakosok száma: 1.905 fő


0 – 18 évesek száma: 456 fő.

Pátroha közigazgatási besorolása
:


Község

Megközelíthetősége: 
A község Kisvárdától 15 km-re található. A település a 4-es számú főútvonalról közelíthető meg, a település a Budapest-Záhony vasútvonalon helyezkedik el.

Lakosságszáma: 


Állandó lakosok száma: 3.115 fő. 

0 – 18 évesek száma: 908 fő.
Újkenéz közigazgatási besorolása:  

község

Megközelíthetősége:


A község Kisvárda vonzáskörzetéhez tartozik, autóval vagy autóbusszal a városon keresztül megközelíthető település.
Lakosságszáma:


Állandó lakosok száma: 1.073 fő


0 – 18 évesek száma: 269 fő.

III/4.) Az ellátási terület sajátosságai, kiemelt problémái:
A településekre kiemelten jellemző a munkanélküliek magas száma, ezen belül igen magas a 45 éven felüli illetve a 25 éven aluli korosztály aránya,
· a munkanélküliséggel összefüggésben a perspektívátlanság, jövőkép hiánya, és ezek negatív hatása a személyiség fejlődésre,
· szenvedélybetegségek, főleg az alkoholizmus és ennek a családra gyakorolt hatása,
· a családon belüli erőszak rejtett volta,
· a településeken magas a roma lakosság aránya, s az ezzel összefüggő problémák halmozottan jelentkeznek: mélyszegénység megléte, aluliskolázottság, szegregáció, megélhetési bűnözés megléte és ezek hosszú távú hatásai a gyermekekre.

III/5.) Ellátottak köre:
Kisvárda és kistérsége közigazgatási területén élő 0-18 éves korú gyermek, aki bármilyen oknál fogva veszélyeztetett helyzetű, vagy azzá válhat.
A gyermekjóléti alapellátás célja a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, családban történő nevelésnek elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetése, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének a megelőzése (Gyvt. 38.§. (1) bek.)

A személyes gondoskodás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő kérelmére történik (Gyvt. 31.§. (1) bek.)

Amennyiben a gyermek védelme az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított, a törvény az ellátás kötelező igénybevételét rendeli el. (Gyvt. 31.§. (2) bek.)

A Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásai során a családgondozó, a kliens között együttműködés jön létre szóban vagy írásban megkötött megállapodás alapján. A Gyermekjóléti Szolgálat a gyermek érdekeit védő speciális, személye szolgáltatás. 

IV. A gyermekjóléti szolgáltatásra vonatkozó szakmai  információk

1.) A Kistérségi Szociális Szolgálat szervezeti bemutatása, a Gyermekjóléti Szolgálat elhelyezkedése az intézményi struktúrában
A Kistérségi Szociális Szolgálat, természetbeni ellátások és a személyes gondoskodást nyújtó ellátások körében szociális alapszolgáltatást és szakosított ellátásokat nyújtó integrált intézmény, melynek keretén belül önálló szakmai egység a Gyermekjóléti Szolgálat. (A Kistérségi Szociális Szolgálat szervezeti bemutatása, 1. sz. melléklet)
Tevékenységei:
Szociális alapszolgáltatás:
· Családsegítés (telephelye: Kisvárda, Szent László út 54.)
· Étkeztetés (telephelye: Kisvárda, Szent László út 54.)

· Házi segítségnyújtás (telephelye: Kisvárda, Szent László út 54.)
· Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás (telephelye: Kisvárda, Szent László út 63.)
· Nappali ellátás  (telephelye: Kisvárda, Szent László út 63.
        Kisvárda, Hármasút 8.)

Szakosított ellátás:
· Idősek otthona (telephely: Kisvárda, Szent László út 65.)
· Hajléktalanok Átmeneti Szállása (telephely: Kisvárda, Vásártér 10.) 

Személyes gondoskodás körébe tartozó gyermekjóléti alapellátás: 
- Gyermekjóléti Szolgálat (telephelye: Kisvárda, Szent László út 54.)
A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 27.§. (1) bek. b) pontja értelmében a gyermekjóléti szolgáltatás közös igazgatású, többcélú intézményben került megszervezésre, önálló szakmai és szervezeti egységként működtetett gyermekjóléti szolgálat működésével.

A feladat ellátása érdekében biztosított tárgyi, személyi feltételek.
Tárgyi feltételek

A szervezeti egységként működő központok a települések központjában, jól megközelíthető helyen találhatóak. 

Az épületekben találhatók:

· megfelelően berendezett helyiségek a családgondozók, családgondozó asszisztens, valamint a pszichológus számára

· az ügyfelek részére várakozásra alkalmas helyiség

· irodatechnikai eszközök, telefon fax – általában a Kistérségi Szociális Szolgálat munkatársaival közös használatban -, irodaszerek, számítógép, zárható iratszekrény – kizárólagos használatban.

Személyi feltételek:
A szakmai feladatokat ellátó munkatársak a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú mellékletében meghatározott szakirányú végzettséggel rendelkeznek. 
A szakmai létszámot, az egyes munkaköröket betöltők szakképesítés szerinti megoszlást a Szervezeti és Munkaköri Szabályzat tartalmazza.
A Gyermekjóléti Szolgálat belső feladatmegosztása:

A Gyermekjóléti Szolgálat csoportvezetőjének feladata:  
· az esetek elosztása a családgondozók között,
· a családgondozók számára havonta két alkalommal szakmai megbeszélés szervezése,  melynek célja az esetmunka hatékonyságának növelése, 
· szakmai ellenőrzés két havonta, 

· a családgondozók rendszeres továbbképzésének és szakmai tapasztalatcseréjének megnevezése.
A 15/ 1998. (IV. 30) NM rendelet 1. sz. melléklete alapján a gondozási-nevelési terv szerint, adott időszakokban egyidejűleg családgondozásban részesülő 45 gyermek vagy 25 család.
A munkatársak munkaidejük felét kötetlen munkaidő beosztásban látják el, a személyes segítő munka és az adatgyűjtés helyszínen való elvégzéséhez.

Családgondozók feladatai a 15/1988. (IV. 30.) NM rendeletben foglaltak alapján:

A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése érdekében:
· A családgondozó tájékoztatást nyújt a gyermek, illetve szülője részére a jogokról, támogatásokról és ellátásokról, amelyek összefüggésben állnak a gyermek testi, lelki egészségének biztosításával, a családban történő nevelkedése elősegítésével. (a tájékoztatást úgy kell szervezni, hogy arról a gyermek önállóan, életkorának megfelelő formában, is tudomást szerezhessen)

· Amennyiben szülő vagy a gyermek, olyan a pszichológiai, a nevelési, az egészségügyi, a mentálhigiénés tanácsadást szeretne igénybe venni, melyet a Gyermekjóléti Szolgálat nem végez:

· felhívja tanácsadás igénybevételének lehetőségére,

· tájékoztatja a tanácsadás céljáról és feltételeiről,

· segíti a tanácsadást nyújtó felkeresésében,

· A családgondozó a támogatáshoz való hozzájutás érdekében: segítséget nyújt a gyermek vagy szülője kérelemének előterjesztéséhez, 

· szükség esetén kezdeményezi az ellátás megállapítását az illetékes hatóságnál,

· felkészíti a gyermeket vagy szülőjét a támogatás célszerű felhasználására

· A családgondozó a szociális válsághelyzetben lévő várandós anyát

· tájékoztatja az őt, és a magzatot megillető jogokról, támogatásokról, ellátásokról,

· segíti a támogatásokhoz, ellátásokhoz, szükség esetén családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutásban

· személyes segítő kapcsolat keretében közreműködik problémái rendezésében.

· A születendő gyermeke felnevelését nem vállaló várandós anyát tájékoztatja az örökbeadás lehetőségéről, valamint arról, hogy melyik gyámhivatal, területi gyermekvédelmi szakszolgálat ad részletes tájékoztatást az örökbefogadási eljárásról.

· Szociális válsághelyzetben lévő várandós anya esetén a védőnő és a gyermekjóléti szolgálat azonnal tájékoztatják egymást.

· Segítséget nyújt a gyermek vagy család részére az átmeneti gondozás hozzájutásához.

· Segítséget nyújt a családgondozó a családnak az átmenti gondozást előidéző okok  megszüntetésében, illetve segíti a gyermek mielőbbi hazakerülését. Ennek érdekében együttműködik az átmeneti gondozást nyújtó intézménnyel.

· Olyan szabadidős programokat szervez, amelyek:

· a családban jelentkező nevelési problémák és hiányosságok káros hatásainak enyhítését célozzák, illetve

· megszervezése a rossz szociális helyzetben lévő szülőknek aránytalan nehézséget okozna.

· A gyermekjóléti szolgálat nyilvántartást vezet a településen rendelkezésre álló, szabadidős programokat nyújtó szervezetekről, valamint felkéri őket, hogy nyújtsanak tájékoztatást az általuk szervezett programokról, melyekről értesíti a szülőket, gyermekeket és az iskolai gyermek-és ifjúságvédelmi felelősöket.

· Hivatalos ügyek intézésében való közreműködés során:

· segítséget nyújt a gyermeknek, illetve a szülőnek ügyeik hatékony intézésben,

· tájékoztatja a szülőt és a gyermeket az igénybe vehető jogi képviselet lehetőségéről,

· a gyámhatóság felkérésére a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapját kitöltve környezettanulmányt készít.

A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a Gyermekjólét Szolgálat családgondozójának feladati:

·  Észlelő- és jelzőrendszert működtetése, mely lehetővé teszi a gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárását, valamint az egyes gyermek veszélyeztetettségének időben történő felismerését.

Ennek keretében figyelemmel kíséri a településen élő gyermekek:

· életkörülményeit és szociális helyzetét

· a gyermekjóléti és egyébe szociális ellátások iránti szükségletet,

· gyermekvédelmi és egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetét

· Felhívja a jelzőrendszer tagjainak figyelmét jelzési kötelezettségük írásban –krízishelyzet esetén utólagosan- történő teljesítésére,

· Az észlelő- és jelzőrendszer tagjától érkező, gyermek veszélyeztetettségével kapcsolatos jelzést fogadja és intézkedést tesz a veszélyeztetett helyzet megszüntetése érdekében. Az intézkedésnek igazodnia kell a probléma jellegéhez, a veszélyeztetettség mértékéhez a család szükségleteihez. A jelzést tevőt tájékoztatni kell az intézkedés megtételéről.

· Fogadja a gyermeket, aki panaszával hozzá fordul és segíti őt problémája megoldásában. 

· Az észlelő-és jelzőrendszer tagjaival való együttműködés és a tevékenység összehangolás érdekében esetmegbeszélést tart, melyről feljegyzést készít.  

Esetmegbeszélés formái:

· Esetkonferencia keretében, mely egy család ügyében tartott megbeszélés és családdal foglalkozó szakembereket bevonásával zajlik

· Szakmaközi megbeszélés, mely évente legalább 6 alkalommal kerül megrendezésre egy meghatározott témakörben és a jelzőrendszer tagjainak részvételével.

· Minden év március 31-ig tanácskozást szervez, melyen

· A jelzőrendszer tagjai írásos tájékoztatóit figyelembe véve átfogóan értékeli a jelzőrendszer éves működését

· Áttekinti a település gyermekjóléti alapellátásának formáit és szükség szerint javaslatot tesz működésük javítására

A gyermek veszélyeztetettségének megszüntetése érdekében:

· A családgondozó személyes segítő kapcsolat keretében:

· támogatja a gyermeket az őt veszélyeztető körülmények elhárításában, személyisége kedvező irányú fejlődésében,

· segíti a szülőt a gyermek gondozásának megszervezésében, a családban jelentkező működési zavarok megszüntetésében,

· kezdeményezi és a gyermeknek nyújtott gyermekjóléti ellátásokat, összehangolja a szülők és más hozzátartozók részére nyújtott szociális alapellátással

· A családgondozást tervezett módon, határidők, megállapításával teljesíti.

· Segíti a családi konfliktusok megoldását

· Kezdeményez gyermekjóléti, szociális, egészségügyi, gyógypedagógiai vagy egyéb ellátás biztosítását, ha a veszélyeztetettség ezek segítségével megszüntethető vagy mérsékelhető. 

· Az ellátás biztosítása előtt kezdeményezi, hogy megnyerje  a szülő illetve a gyermek együttműködését kivéve ha elháríthatatlan akadály vagy sürgős szükség áll fenn.

· Amennyiben a kialakult veszélyeztetettség az önként igénybe vehető alapellátásokkal nem szüntethető meg kezdeményezi a gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó illetve egyéb hatósági intézkedés bevezetését.

· Gyermekvédelmi gondoskodás alkalmazására a 15/1998 (IV.30.) NM rendelet 19. §. 1-2-3 bekezdése az irányadó.

Védelembe vételhez kapcsolódó szolgáltatási feladatok, melyet a családgondozónak biztosítani kell:

· A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója lehetőség szerint esetkonferenciát követően javaslatot tesz a gyermek védelmére, ha a szolgálat előzőleg megkísérelte a veszélyeztetett gyermeknek alapellátás keretében történő segítését.

· A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója a védelembe vétel során a Jegyző határozata alapján biztosítja a gyermekjóléti szolgáltatást.

· A családgondozó a gondozási-nevelési tervet a gyermekvédelmi nyilvántartás megfelelő adatlapját kitöltve határidőre a szülő a gyermek az érintett személyek és szükség esetén szakemberek, bevonásával készíti el. A terv készítésénél figyelembe veszi az alapellátás során követett gondozási tervet és az alapellátás tapasztalatait. A gondozási-nevelési terv tartalmát a 15/1998 (IV. 30.) NM rendelet 21. §. (3) bekezdése tartalmazza.
· A gyermek gondozásának, ellátásának szervezése és a szülői nevelés támogatásának folyamatos biztosítása,

· A védelembe vétel keretében folytatott családgondozást a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója személyes segítő kapcsolat keretében látja el, melynek tartalmát a 15/1998 (IV. 30.) NM rendelet 16. § -a tartalmazza.

· A családgondozó a szülővel és a gyermekkel fenntartott segítő kapcsolat során elősegíti, hogy a szülő és a gyermek fogadják el a gondozási –nevelési terv céljait és működjenek együtt a megvalósítása érdekében. 

· A gondozási-nevelési terv céljainak teljesítése érdekében való együttműködést a szülő és a gyermek nyilatkozattal vállalják.

· A családgondozás során cél, hogy a szülő váljon alkalmassá a gyermeket veszélyeztető körülmények elhárítására és a gyermek testi, erkölcsi, értelmi fejlődésének biztosítására

· Az eredményes együttműködés alapján a családgondozó jelzéssel él a Jegyző felé a védelembe vétel megszüntetésére.

· Amennyiben gondozási-nevelési terv megvalósítása a szülő és a gyermek együttműködésének hiánya miatt nem lehetséges a családgondozó ezt írásban jelzi a jegyzőnek, felhívja a szülő és a gyermek figyelmét, hogy a gyermekvédelmi gondoskodás más eszközének alkalmazására kerülhet sor.

· Lehetőleg az összehívott esetkonferenciát követően javaslatot tesz a jegyzőnek illetve a gyámhivatalnak a gyermekvédelmi gondoskodás más eszközének alkalmazására.

· A családgondozó a védelembe vétel felülvizsgálata során tájékoztatja a jegyzőt a családgondozói tevékenységéről, és javaslatot tesz a védelembe vétel fenntartására vagy megszüntetésére, a jegyző vagy a gyámhivatal által teendő intézkedésekre,

A családjából kiemelt gyermek visszahelyezésének elősegítése érdekében végzett családgondozói feladatok:
· A családjából kiemelt gyermek visszahelyezését, segítő családgondozást a családgondozó a gyámhivatal által elfogadott egyéni elhelyezési terv alapján látja el.

· A családgondozó együttműködik és folyamatos kapcsolatot tart fenn a szakszolgálat a nevelőszülői hálózatot működtető, illetve a gyermekotthon családgondozójával, melynek keretében elsősorban a szülőket támogatja, a nevelésbe vétel megszüntetéséhez szükséges feltételek megvalósításában a gyermekkel való kapcsolattartásban.

· A nevelésbe vételt követően a családgondozó a gyermeket gondozási helyén, az elhelyezést követő 2 hónapon belül felkeresi, tájékozódik beilleszkedéséről és a gyermek látogatásának lehetőségeiről.

· A családgondozó családgondozás során végzett szolgáltatásai:

· Személyes segítő kapcsolat keretében a szülő és gyermek kapcsolatának helyreállítása, folyamatos kapcsolattartás segítése, szülő nevelési –gondozási, háztartásszervezési ismereteinek gyarapítása, közreműködik a család lakáskörülményeinek rendezésében, segíti a szülők szociális és egyéb ellátásokhoz való hozzájutását, támogatja ügyeik intézését, kezdeményezi társadalmi szervezetek és önkéntes segítők bevonását.

· Amennyiben a szülők körülményeiben életvitelében indokolttá teszi a családgondozó javaslatot tesz a gyámhivatal felé a kapcsolattartás formájának és módjának megváltoztatására

· A családgondozó a nevelésbe vétel felülvizsgálat során tájékoztatja a gyámhivatalt a szülő gyermek kapcsolattartásának alakulásáról és a szülő életkörülményeinek alakulásáról.

Családgondozó feladatai az utógondozás ellátása során:

· A családgondozó a családjába visszahelyezett gyermek utógondozását a gyámhivatal határozata alapján látja el.

· Az utógondozás célja: a gyermek családjába történő visszailleszkedésének, lakókörnyezetébe történő beilleszkedésének, tanulmányai folytatásának, vagy az iskolai végzettségének, szakképzettségének megfelelő munkahely felkutatás segítése.

· A családgondozó az utógondozás során is együttműködik a gyermekotthon, a nevelőszülői hálózatot működtető, illetve a szakszolgálat utógondozójával. A családgondozó a 15/1998. (IV.30.) NM rend. 24.§. (4) bek. értelmében látja el a gyermek visszahelyezését segítő családgondozást.
Családgondozó feladatai az önálló helyettes szülő működtetésével kapcsolatban:

· Nyilvántartást vezet a helyettes szülői férőhelyekről.

· A gyermekjóléti szolgálat önálló helyettes szülőt foglalkoztat

· A gyermekjóléti szolgálat családgondozójának abban az esetben is gondoskodnia kell a helyettes szülő szakmai segítéséről, illetve ellenőrzéséről, ha a helyettes szülői hálózat létszáma helyettes szülői tanácsadó alkalmazást nem indokolja

· A helyettes szülői tanácsadó feladataira a 15/1998. (IV. 30.) NM rend. 100.§.  (2) bekezdésben foglaltakat értelemszerűen kell alkalmazni 

· A helyettes szülői tanácsadó jelzi a gyermekjóléti szolgálat vezetőjének, ha a helyettes szülő a gyermek teljes körű ellátását nem biztosítja.
Családgondozó örökbefogadással kapcsolatos feladatai:

· A gyámhivatal megkeresésére, az örökbefogadhatóságra irányuló eljárás során a családgondozó: környezettanulmányt készít a gyermek szüleinél, véleményt ad arról, hogy az örökbe fogadhatóvá nyilvánítás a gyermek érdekét szolgálja-e. valamint környezettanulmányt készít az örökbefogadni szándékozó személy családi-és lakáskörülményeiről is a gyámhivatal és a szakszolgálat kérésére.

· A gyámhivatal megkeresésére figyelemmel kíséri az örökbefogadni szándékozó személyhez gondozásra kihelyezett gyermek ellátását, a kapcsolatuk alakulását, a gyermek családba történő beilleszkedését, és a gyámhivatal által kitűzött határidőre megküldi az örökbefogadásra vonatkozó javaslatát.

A családgondozók adminisztratív feladatai:  
· I. sz adatlap, „T”-Törzslap – a gyermek személyes adatlapja, kitöltendő, amennyiben az eset a gyermekjóléti szolgálatnál keletkezett. Az adatlap a gyermek adatainak regisztrálására szolgála.
· IX. sz. adatlap „ A gyermekjóléti alapellátásban részesülő gyerekről”
Alapellátás keretében:
· II. számú adatlap –„GYSZ-1”-Esetfelvételi lap, Környezettanulmány. 

Az adatlap funkciója: 
Az eset kezdeti regisztrálása,

a) önkéntes jelzés esetén, ha túlmegy a tanácsadás keretein, legalább egy helyszíni tájékozódást igényel a családnál

b) jelzőrendszerből érkezett jelzés esetén.
Környezettanulmány, védelembe vételre vonatkozó javaslattétel, véleménynyilvánítás, ha a gyámhatóság felkérést nem előzte meg gyermekjóléti szolgáltatás.

· III. számú adatlap -„GYSZ-2”, További fontos információk - segítséget nyújt az alapellátásban való gondozás feltárásához.

· IV. számú adatlap –„GYSZ-3” – Család-Környezet Környezettanulmány II. 

Az adatlap funkciója:

a) nagy környezettanulmány, ha a felkérés már a gondozás folyamán érkezik a hatóságtól
b) intézkedés felülvizsgálat során, ha a gyermek ideiglenes elhelyezett.
· V. számú adatlap – „GYSZ-3” – betétlap, az alapellátásos gondozás terv, valamint a családdal való megállapodás rögzítésére és a féléves, illetve szükség szerinti értékelésre szolgál.
· VI. számú adatlap – „GYSZ-4” Egészségügyi lap Gyermekenként, a gyermekjóléti szolgálat felkérésére a gyermek háziorvosa tölti ki. 
 Védelembe vétel esetén:

· VII. számú adatlap – „GYSZ-5”- Családi/egyéni gondozási-nevelési terv védelembe vétel, vagy annak felülvizsgálata esetén. 

      Az adatlap a védelembe vétel megszüntetésére irányuló munka szempontsorát rögzíti.
· VIII. számú adatlap – „GYSZ-6” – Helyzetértékelés, a védelembe vétel felülvizsgálata érdekében végzett helyzetértékelés.

Nevelésbe vétel esetén:

· IX. számú adatlap – „GYSZ-7” – Családi kapcsolatok, családgondozás tervezése. Az adatlap funkciója a családgondozás és kapcsolattartás segítésének tervezése a gyermek visszafogadása érdekében.
· X. számú adatlap – „GYSZ-8” – Helyzetértékelés. Funkciója, a gyámhivatal által nevelésbe vett gyermek felülvizsgálata érdekében végzett helyzetértékelés rögzítése.

A családgondozó munkája során alkalmazott módszerek:

· Segítő beszélgetés

· Célzott beszélgetés

· Mediáció

· Csoportos szociális munka

· Közösségi szociális munka

· Tanácsadás (mentális, életvezetési…)

· Felmérés készítése a hátrányos –és veszélyeztetett helyzetű gyermekekről a településen

· Szociális munka adminisztrációja

2.) Az ellátás igénybevételének módja:
Az 1997.évi XXXI.tv. 31. §. (1) bekezdése szerint a személyes gondoskodás igénybevétele - ha a törvény másként nem rendelkezik- önkéntes, a kistérségi társulás közigazgatási területén élők számára. Az ellátást az igénybevevők saját közigazgatási területükön veszik igénybe.
A (2) bekezdés szerint, ha a gyermek védelme az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított a törvény az ellátás kötelező igénybevételét elrendeli. 

Gyermekjóléti Szolgálat egyéb szolgáltatásai igénybevételének módja:

· Kapcsolattartási Ügyelet:

A szolgáltatás igénybevétele: a Bíróság vagy Gyámhivatal által kiadott határozat alapján vagy önkéntesen kérhetik a szülők

A szolgáltatás térítésmentesen vehető igénybe, előzetes megállapodás alapján szombaton 13 – 17 óra között, vagy a hét bármely munkanapján.
· Játszóház szervezése, annak érdekében, hogy a gyermekek szabadidejükben szakemberek felügyelete mellett képességet, készséget fejlesztő programokon vehessenek részt, és szabadidejüket hasznosan tölthessék. A gyermekek eltérő szociális, családi környezetből kerülnek ki, így az együtt töltött idő alatt a másság iránti tolerancia érzése is feljődik. 
A játszóház szervezésére minden év július hónapban, valamint a húsvéti és karácsonyi ünnepekhez kapcsolódóan kerül sor.  Programjaink térítésmentesen vehetők igénybe minden érdeklődő számára.
· A Gyermekjóléti Szolgálat minden év decemberében megrendezi az első osztályos általános iskolás tanulók részére a Mikulás-napi gyermekrajzpályázatot.  A program minden általános iskola első osztályos tanulója számára elérhető, hiszen a pályázati felhívást november első napjaiban minden iskolába elküldjük, valamint a pedagógusok figyelmét személyesen is felhívjuk a részvételre.
· Folyamatos felzárkóztatás hátrányos helyzetű gyermekek részére tanulmányi munkájuk javítása érdekében. A felzárkóztatás térítésmentesen az igényektől, a gyermeklétszámtól függően vehető igénybe.
· Szórólap készítése - serdülőkori problémák, nem kívánt terhesség megelőzése céljából, a Gyermekjóléti Szolgálat programjairól, valamint aktuális problémákról melyek az oktatási-nevelési intézményekben kerülnek elhelyezésre.
· Szülők, gyermekek tájékoztatása a városban működő tanácsadások igénybevételének lehetőségeiről, szükség esetén időpont-egyeztetés. Ügyfélfogadási napokon vehető igénybe, bárki számára elérhető szolgáltatás. 

· Csoportfoglalkozások szervezése és lebonyolítása. A csoportfoglalkozások témáját tekintve a sokszínűségre törekszünk.
· Jogi tanácsadás: a gyermeket nevelő családban felmerülő bármilyen jogi jellegű kérdés megválaszolása; a szolgáltatás a Gyermekjóléti Szolgálat irodájában hétfő és csütörtöki napokon 15-16 óra között vehető igénybe.

· Önálló helyettes szülő:

Az átmeneti gondozást, igénylő gyermeket fogadja saját háztartásában. 

A gyermek átmeneti gondozása a szülői felügyeletet gyakorló szülő vagy más törvényes képviselő kérelmére vagy beleegyezésével történik
V. Jogvédelem:

1.)  A szolgáltatást igénybevevők jogainak védelme:

· A gyermekjogi képviselő nevét, elérhetőségét, ügyfélfogadási idejét tartalmazó tájékoztatás az intézmény hirdető tábláján, jól látható helyen található. A gyermekjogi képviselő Dr. Morvai Anikó. Elérhetősége: 4481 Nyíregyháza Úttörő út 50, telefonszám: 06 20 489 96 34.
· Az ellátás megkezdése esetén a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója tájékoztatja az ellátásra szoruló gyermeket és törvényes képviselőjét, illetve a fiatal felnőttet

· az ellátás tartalmáról és feltételeiről,
· az intézmény által vezetett, reá vonatkozó nyilvántartásokról,

· az együttműködés formájáról, 

· a gyermekek és szülők jogairól, kötelességeiről,

· a gyermekjogi képviselő elérhetőségéről

· Önálló helyettes szülőnél történő elhelyezés során, a fentieken felül tájékoztatja a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója az ellátást, igénybevevőt az alábbiakról:

· az ellátásra jogosult gyermek és hozzátartozói kapcsolattartásának módjáról, rendszerességéről, különösen a látogatás, a távozás és a visszatérés rendjéről,

· az érték- és vagyonmegőrzés módjáról,

· az intézmény házirendjéről,

· a panaszjog gyakorlásáról,

· az ellátást igénybevevő jogait és érdekeit képviselő érdekképviseleti fórumról.

2.) A szolgáltatást nyújtók munkavégzéssel kapcsolatos jogainak védelme:

A szolgáltatást végzők jogainak védelmét a Közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. tv. szabályozza

A segítő munka során a szociális munkát végző védelemre jogosult a vele szembeni jogsértő vagy etikátlan bánásmóddal szemben.

Védelemért munkáltatójához, a Kistérségi Szociális Szolgálat igazgatójához, vagy az intézmény fenntartójához fordulhat.

 1993. évi III. tv. 94/L. §. (1) bek. értelmében a szociális ágazatban foglalkoztatottak, vagy munkaviszonyban álló személyek esetében biztosítani kell, hogy a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést megkapják, tiszteletben tartsák emberi méltóságukat és személyiségi jogaikat, munkájukat elismerjék, valamint a munkáltató megfelelő munkavégzési körülményeket biztosítson számukra.

 Jogorvoslati lehetőségek:
A gyermek, a gyermek szülője vagy más törvényes képviselője, a fiatal felnőtt, a házirendben foglaltak szerint panasszal élhetnek a Kistérségi Szociális Szolgálat vezetőjénél, az ellátás érintő kifogások orvoslása érdekében, a gyermeki jogok sérelmére, és a dolgozók kötelezettségének megszegése esetén. Az intézmény vezetője a panaszt kivizsgálja és tájékoztatást ad a panasz orvoslásának más lehetséges módjáról. Amennyiben az intézmény vezetője a beérkezett panaszra nem reagál 15 napon belül a panasszal élő az intézmény fenntartója vagy a gyermekjogi képviselőhöz fordulhat.

Az ellátottak és a szociális szolgáltatást végzők jogai, etikai és magatartási szabályok:

A kliens a probléma megoldása érdekében:

· segítséget kérhet, 

· joga van az intézmény szolgáltatásinak körét megismerni

· megválaszthatja a családgondozó személyét, a segítő kapcsolatot bármikor megszakíthatja
· a települési önkormányzat jegyzője a védelembe vétel indokoltságát kérelemre bármikor felülvizsgálja   
· joga van személyes adatainak védelmére és anonimitáshoz.

· kellő tiszteletet tanúsít a családgondozó irányába.

A családgondozó:

· nemre, fajra, vallási hovatartozásra, szexuális orientációra tekintet nélkül segíti a segítséget kérőt,

· a kliens érdekeit tartja elsődlegesnek, de az nem sértheti mások érdekeit,

· arra törekszik, hogy az intézmény szolgáltatásai mindenki számára elérhetőek legyenek,
· esetátadással a segítő kapcsolatot bármikor megszakíthatja,
· a segítő kapcsolat során a birtokába jutó információkat nem szolgáltathatja ki, kivéve abban az esetben, ha ez súlyosan veszélyeztet másokat,
· a segítő kapcsolat során lehetőségeihez mérten mindent megtesz a probléma megoldása érdekében, 

· a szociális munka etikai kódexének megfelelő magatartást tanúsít.
VI. A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak szakmai fejlődése.

A gyermekjóléti szolgálat munkatársai a 9/2000. (VIII. 4.) SzCsM rendelet alapján, továbbképzésen és szociális szakvizsgán vesznek részt. A képzési terv elkészítése a Kistérségi Szociális Szolgálat intézményvezetőjének feladata.
VII. Szakmai együttműködések.

A Gyermekjóléti Szolgálat és Családsegítő Szolgálat együttműködése:

A Gyermekjóléti Szolgálat és Családsegítő Szolgálat egyaránt végezhet komplex családgondozást. Az 1993. évi III. Tv. 64.§. (5) bek. értelmében kiskorú személyre a családsegítés akkor terjedhet ki, ha a kiskorú családtagjainak ellátása a családsegítés keretében indult, és a kiskorú érdekei a családsegítő szolgáltatás keretén belül is megfelelően biztosíthatók.

A gyermek családban történő nevelkedésének elősegítése érdekében az alapellátási formák – étkeztetés – megszervezése. Szükség esetén – szülők betegsége – más alapellátási formákhoz való hozzájutás elősegítése.

Közüzemi díjhátralékok kezelése esetén adósságkezelési tanácsadóhoz való irányítás.

Havi egy alkalommal – csütörtök – esetmegbeszélések tartása, ahol lehetőség nyílik:
· esetek megbeszélésére,
· törvényi változások nyomon követése,
· krízishelyzetben lévők anyagi támogatásának megbeszélése,

· esetátadásra.
Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója az esetgazda azokban a családokban, ahol a gyermek helyzete, veszélyeztetettsége az elsődleges ok, ami miatt a családot a szociális munka eszközeivel segítjük.
Szükség esetén a családgondozás folyamatát az "Esetátadó lapon" rögzíteni kell és a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának átadni. 
A gyermekvédelmi jelzőrendszerből érkezett jelzés, illetve a hatósági intézkedés kezdeményezése a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának feladata.

Szükség esetén team munka alkalmazása az egyén, a család problémájának megoldása érdekében. 

 Jelzőrendszer működtetése:

A 15/1998. (IV. 30) NM rendelet 14.§. (2) bek. értelmében „a gyermekjóléti szolgáltatás olyan észlelő-és jelzőrendszert működtet, amely lehetővé teszi a gyermekeket általában veszélyeztető okok feltárását, valamint az egyes gyermek veszélyeztetettségének időben történő felismerést.”

Évente 6 alkalommal tartunk a jelzőrendszer tagjai részére szakmaközi megbeszélést, melyeken az aktuális felmerülő problémák megvitatására is sort kerítünk.

Estkonferenciát szervezünk, amelyen lehetőség nyílik a család és a családdal foglalkozó szakemberek bevonására.

Az esetmegbeszélés állandó meghívott vendégei. Illetékes védőnő, bölcsőde, óvoda munkatársai, iskolai gyermek és ifjúságvédelmi felelős, Családsegítő Szolgálat, Nevelési Tanácsadó munkatársai.

A jelzőrendszer tagjainak írásos tájékoztatója alapján minden év március 31-ig értékeljük a jelzőrendszer éves működését. A tanácskozás során áttekintjük a település gyermekjóléti alapellátásának formáit és szükség szerint javaslatot teszünk működésük javítására.

A Gyermekjóléti Szolgálat észlelő és jelzőrendszer (tagjai nevelési-oktatási intézmények, gyermekvédelmi felelősei, egészségügyi alapellátásban dolgozók, rendőrség, egyházak, pártfogói felügyelet képviselői) működését koordinálja, mely lehetővé teszi a gyermekeket veszélyeztető okok feltárását, valamint az egyes gyermekek veszélyeztetettségének időben történő felismerését, jelzését. 

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai ellátási területükön figyelemmel kísérik a gyermekek életkörülményeit, szociális helyzetét, gyermekjóléti és egyéb szociális ellátás iránti szükségletét, gyermekvédelmi és egyéb hatósági beavatkozást igénylő helyzetet.

 Helyettesítés rendje:
Intézményen belül:
A családgondozó hosszabb távolléte, betegsége esetén a kliens érdekében intézkedésre jogosult :

- munkatársa családgondozó

- a szakmai egységvezető helyett az intézmény vezetője  

Intézményen kívül:
A Kistérségi Szociális Szolgálat az intézmény igazgatója képviseli.

Tartós távolléte esetén, az igazgató megbízásából az igazgató-helyettes látja el a feladatokat.
A Szakmai Program a

- a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény,
- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet,
- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.évi XXXIII. Törvény,

- a személyes gondoskodást végző személyek továbbképzéséről és a szociális szakvizsgáról szóló 9/2000. (VIII.4.) SzCsM rendelet,

- a Szociális Munka Etikai Kódexe, és
- a 24/2007. (II.15.) ÖKT számú határozata alapján készült.

Mellékletek:

1. sz. melléklet Kistérségi Szociális Szolgálat szervezeti felépítése

2. sz. melléklet Szakmai létszám norma

3. sz. melléklet Kistérségi Szociális Szolgálat költségvetése
Kisvárda, 2008. szeptember 15.
                                                                              Oláhné Móré Mária

                                                                                     Igazgató 

1
1. számú melléklet
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Házi gondozás ellátási területe:
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- Döge                                    - Pátroha


- Fényeslitke




- Pátroha                                 - Újkenéz


- Pátroha




- Kisvárda                              - Anarcs

- Kisvárda
                                   - Mezőladány                         - Gyulaháza

                            - Mezőladány                                                              - Újkenéz

 

                    - Újkenéz
Ellátási területe:
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Jelzőrendszeres ell. ter.: Ajak, Anarcs, Dombrád, Döge, Fényeslitke, Gyulaháza, Jéke, 




     - Döge  



Kisvárda, Pap, Tiszakanyár, Tornyospálca, Újdombrád, Mezőladány, Újkenéz, Pátroha
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     - Pátroha





     - Kisvárda

- Mezőladány

                                                               - Újkenéz                                            Étkeztetés ellátási területe:        Kisvárda város közigazgatási területe                                                         
2. sz. melléklet





                         
                                                                                    




3.számú melléklet
Kistérségi Szociális Szolgálat gyermekjóléti alapellátás 

költségvetése  
Lakosságszám: 31.026 fő

Gyermekszám: 7.096 fő

I. Bevétel

Alap normatíva

                            31.026/ 5.000 x 3.950.000 /2 =                                           12.255.270 Ft 
Kiegészítő normatíva

                            7.096 x 1.050 =                                                                     7.450.800 Ft  
Összesen:                                                                                                       19.706.070 Ft 
II. Kiadás
Létszám: 9  fő családgondozó

1 fő szociális asszisztens
               1 fő részmunkaidős pszichológus

               1 fő részmunkaidős jogász

Bérjellegű kiadások:

Pszichológus munkabére:  (12 x 60.000 Ft)                                                             720.000 Ft

Jogász munkabére:                  (12 x 30.000 Ft )                                                      360.000 Ft

Fő munkabére:                        9 fő családgondozó                                              22.123.200 Ft

                                                  1 fő szociális asszisztens                                     1.673.298 Ft

Étkezési hozzájárulás:             (10x10.000x12 Ft )                                               1.200.000 Ft
Továbbképzés, költségtérítés:  (10 x 30.000 Ft )                                                     300.000 Ft
Kapcsolatügyelet óradíj (1 óra/1fő=3.000 Ft )                                                        832.000 Ft

Képzési kötelezettség teljesítése  (1 fő részére)                                                       152.000 Ft
Összesen:                                                                                                             27.360.498 Ft

Dologi kiadások:

Egészségügyi vizsgálat:           (10 x 3.000 Ft )                                                          30.000 Ft

Közlekedési költség:                                                                                                 250.000 Ft
Szakmai anyagok, folyóiratok:  (8 x 10.000 Ft)                                                         80.000 Ft
Összesen:                                                                                                                 360.000 Ft 
Bevétel összesen: 19.706.070 Ft
Kiadás összesen: 27.720.498 Ft
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2. számú melléklet





Ellátási területe:
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Ellátási területe:


Házi gondozás ellátási területe:
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Ellátási területe:









- Jéke




    - Pap




Jelzőrendszeres ell. ter.: Ajak, Anarcs, Dombrád, Döge, Fényeslitke, Gyulaháza, Jéke, 
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- Újkenéz                                            Étkeztetés ellátási területe:        Kisvárda város közigazgatási területe                                                         
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Gyermekjóléti Szolgálat csoportvezetője
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