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I/1. A szolgáltatás célja: 

A szociálisan rászorultak részére személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított ellátás nyújtása, ápolást-gondozást nyújtó intézmény keretében. Azon ellátottak számára, akik az intézményi ellátást választják a távol élő család, a magány helyett, napi 24 órás szakszerű gondozás és ellátás biztosítása. 

A szolgáltatás feladata: 

Azoknak a személyeknek az ellátása, akik koruk, egészségi állapotuk, szociális helyzetük miatt önmaguk ellátására nem, vagy csak folyamatos segítséggel képesek, gondozást igényelnek, és ellátásuk alapszolgáltatás keretében nem oldható meg. 
Az intézményi ellátást igénybe vevő valamennyi ellátott részére teljes körű ellátást – napi legalább háromszori étkezés, szükség szerint ruházat, illetve textíliával való ellátás, mentális gondozás, egészségügyi ellátás, lakhatás – biztosít és a feladatellátáshoz szükséges feltételeket megteremti. 

I/2. A megvalósítani kívánt program konkrét bemutatása, a létrejövő kapacitások, a nyújtott szolgáltatáselemek, tevékenységek leírása:

A megvalósítandó program a szolgáltatástervezési koncepcióban kitűzött célok megvalósítását szolgálja. Kisvárda lakosságának korösszetétele és az idős emberek egészségi, mentális, fizikai állapota indokolja az Idősek Otthonának működtetését. 
Jelentős azoknak az ellátottaknak a száma, akiknek nem elegendőek az alapszolgáltatás keretében biztosított ellátások. A város központi jellegéből adódóan – annak ellenére, hogy a térségben több ápolást, gondozást nyújtó intézmény kínál szolgáltatást – nagy számban nyújtanak be felvételi kérelmet. 

Az Idősek Otthonában a napi 24 órás szolgálatot, a gondozási tevékenységet – fizikai, egészségügyi, pszichés, mentálhigiénés ellátás, foglalkoztatás, érdekvédelem, szociális ügyintézés – a csoportvezető szervezi és irányítja. 

Az ellátást igénybevevő részére az egyéni bánásmód biztosításával olyan fizikai, mentális, életvezetési segítséget kell nyújtani, amelynek során a hiányzó vagy csak a korlátozottan meglévő testi-szellemi funkciók helyreállítására kerül sor. 
A Kistérségi Szociális Szolgálat Idősek Otthona ellátottjainak száma: 23 fő.
Az Idősek Otthonában nyújtott szolgáltatásokat és tevékenységeket az 1993. évi III. tv. (továbbiakban: Szt.) 67. §. (1) bekezdése szabályozza. Ennek keretében intézményünk a következő szolgáltatásokat biztosítja az ellátottak számára: 

· fizikai ellátás terén kiemelt figyelmet fordítunk a környezet, ruházat tisztántartására, valamint az élelmezés megszervezésére és lebonyolítására. 

· az egészségügyi gondozás során rendszeres orvosi felügyelet biztosítja az ellátottak egészségügyi állapotának folyamatos ellenőrzését, szükség esetén a szakorvosi, kórházi ápolás megszervezését. 
· a pszichés gondozás során valamennyi dolgozó törekszik az egyéni bánásmód megvalósítására, és nagy hangsúlyt fektetünk a mentális irányítás pozitívumaira. 

· a foglalkoztatás keretében fizikai, szellemi, kulturális és szórakoztató tevékenységek szolgálják az ellátottakat. 

· az érdekvédelem során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy az ellátott a teljes körű ellátáshoz és az egyéni szükségleteihez, speciális helyzete vagy állapota alapján jusson hozzá. 

I/3. A szakmai program megvalósításának várható következményei, eredményességének, az ellátórendszerben betöltött szerepének és hatásának értékelése: 

Az Idősek Otthonába Kisvárda város közigazgatási területéről nyújthatnak be kérelmet az intézményi elhelyezést igénylők. Évente általában 30 kérelem érkezik az ápolást, gondozást nyújtó intézményi elhelyezésre. Ebből az elmúlt évben 4 esetben házaspári elhelyezést igényeltek, 3 esetben – demencia, súlyos alkoholprobléma okozta megbetegedés miatt – a kérelem elutasításra került,. 2 esetben a gondozási szükséglet nem éri el a 4 órát. Kihasználva az integrált intézmény lehetőségeit, a szociális alapszolgáltatások keretében tudunk ellátást biztosítani. 
A Kistérségi Szociális Szolgálat Idősek Otthona a település centrumában helyezkedik el. Az integrált formában működő intézményben a szociális alapszolgáltatások köréből étkeztetés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítés, nappali ellátás működik, ezek közül az étkeztetés és a házi segítségnyújtás 30 éves múltra tekint vissza. A szakosított ellátások közül az Idősek Otthona és a Hajléktalanok Átmeneti Szállása ráépül az alapszolgáltatásra. 

Az Idősek Otthonában az ellátottak kis létszámú – 2-3-4 ágyas -, otthonosan berendezett lakószobákban nyertek elhelyezést, ahol kiegyensúlyozott, normalizált életkörülmények között élhetnek.
Az ellátottak számára biztosított: 

· az ellátott személyi szükségleteinek maximális kielégítése, 

· 24 órás szakszerű gondozás, ápolás, orvosi ellátás biztosítása,

· egészségmegőrző programokon való részvétel,

· speciális segítségnyújtás,

· egyéni bánásmód az ellátottak számára. 

 A beköltözés következményként változás tapasztalható a következő területeken:

· szolgáltatások elérhetőbbé válnak az élet minden területén, 
· kortárscsoportba kerülve megszűnik az izoláció,
· felszínre kerülnek, és amennyiben lehetséges, megoldódnak a látens egészségügyi problémák,
· javul az életminőség, megnövekednek az életesélyek, 
· az ellátott érzelmileg kiegyensúlyozottabbá válik és kialakul a biztonságérzés, 
· baráti, családi kapcsolatok ápolása rendszeressé válik, 
· javul az ellátott közérzete, azáltal, hogy nem kell elszakadnia az eredeti lakóhelyüktől. 
I/4. Más intézményekkel történő együttműködés módja: 

Az együttműködéssel érintett szervek: 

Az intézmény a hatékony működés érdekében együttműködik különösen: 

· a megyei módszertani intézménnyel,

· az intézmény fenntartójával,
· más szociális bentlakásos intézménnyel, 

· a regionális és helyi szociális gyámhivatallal,
· az egyházzal,

· civil szervezetekkel, 

· megyei és városi bírósággal,

· ellátottjogi képviselővel,
· a Szolgálat alapszolgáltatást nyújtó csoportjaival.

Az együttműködés módjai: 
Együttműködés a megyei módszertani intézménnyel: 

Az együttműködés során az intézmény:

· segítséget kap az ellátás megszervezésében, új módszerek bevezetésében, 

· információt szolgáltat a tevékenységéről, 

· szakmai tanácsot kér, 

· közreműködik a módszertani intézmény által folytatott szakmai ellenőrzésekben. 
Együttműködés az intézmény fenntartójával: 

Az intézményfenntartóval való együttműködés többoldalú. Kiterjed a:

· költségvetési, így pénzügyi és gazdasági tevékenységre, e tevékenység ellenőrzésére, 

· szakmai feladatellátás nyomon követésére, ellenőrzésére, 

· a szakmai program szerint működésre. 

Együttműködés más szociális bentlakásos intézményekkel:

A más szociális bentlakásos intézményekkel való együttműködés célja a szociális ellátórendszer rugalmas együttműködése, mely megvalósul a kölcsönös párbeszédben, szakmai ismeretátadásban, az ellátottaknak legjobban megfelelő szociális intézményi elhelyezés megkeresésében. Az intézmények kölcsönösen tájékoztatják egymást az általuk szerzett tapasztalatokról, és az alkalmazott új módszerekről, eredményekről. 
A regionális és helyi szociális gyámhivatallal: 

· gondnokság alá helyezés, 

· környezettanulmány elkészítése, 

· gondnokolt ügyében való közreműködés. 

Egyházzal való együttműködés keretében: 

· adományok szervezése és célzott szétosztása,
· hitélet gyakorlása feltételeinek megteremtése, 

· kórházban ápolt ellátottak számára lelki vigasz nyújtása.
Civil szervezetekkel: 

· programok közös szervezése, lebonyolítása, 

· adományok gyűjtése és fogadása. 

Megyei és Városi Bírósággal: az ellátott érdekeinek ügyében való közreműködés. 

I/5. A szolgáltatás megkezdése előtt megtett előkészületek leírása: 

A szolgáltatás igénybevételére a Szt. 132. §. (2) bekezdésének h) pontja értelmében a következő szabályokat kell alkalmazni: 

A Szt. 93. §. (1) bekezdése értelmében a „személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybe vétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik.”

A szolgáltatást megelőzően az Idősek Otthonának csoportvezetője és mentálhigiénés munkatársa elvégzi a kérelmező esetében a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM. Rendelet –továbbiakban Rendelet - 4 - 9. §-ban előírt előgondozás I-II. szakaszait. 

Az előgondozás I. szakaszának célja: 

· az elhelyezést igénybe vevő helyzetének megismerése, és annak a megállapítása, hogy az Idősek Otthonának szolgáltatásai megfelelnek-e a kérelmező állapotának, szükségleteinek. 

· a kérelmező részére tájékoztatás nyújtása, hogy az Idősek Otthona intézményi életére megfelelően fel tudjon készülni. 

· annak a vizsgálata, hogy az ellátást igénybe vevő életkora, egészségi állapota és szociális helyzete alapján jogosult-e az Idősek Otthonának szolgáltatásaira. 
· tájékoztatni a kérelmezőt, illetve a törvényes képviselőjét az intézménnyel kötendő megállapodás tartalmáról, a térítési díj és a térítési díj emelésének rendszeréről. 

Az előgondozás I. szakaszának elvégzése a kérelmező kérelmének beérkezésétől számított 20 napon belül történik, és az előgondozást végző személy a Rendelet 2. számú mellékletén rögzíti tapasztalatait.

Amennyiben a csoportvezető és a mentálhigiénés munkatárs az igénybe vevő egészségi állapotában lényeges különbséget észlel a kérelemben foglaltakhoz képest: 
· kezdeményezi, hogy az intézmény orvosa előzetesen vizsgálja meg a kérelmezőt,

· az intézményvezető kezdeményezi a Rendelet 1. sz. melléklet „B” fejezetében foglalt megállapításának felülvizsgálatát az igénybevevő lakóhelye szerinti illetékes egészségügyi szakrendelés szakorvosától. 
Az előgondozás során az előgondozást végző személy szükség esetén felveszi a kapcsolatot:

· az igénybe vevő szociális ellátását biztosító intézménnyel, a szolgáltatást igénylő személlyel,

· az igénybe vevő lakóhelye szerint illetékes szociális hatáskört gyakorló szervvel a segélyezésre, a közgyógyellátásra, a gyógyszertámogatásra vonatkozó adatok beszerzése végett, 

· az igénybe vevő háziorvosával, kezelőorvosával az egészségi állapotra, illetve a korábbi gyógykezelésre vonatkozó adatok megismerése céljából,

· a lakóhely szerint illetékes gyámhivatallal a cselekvőlépességre vonatkozó adatok megismerése végett, 

· az ellátást igénybe vevő törvényes képviselőjével, illetve legközelebbi hozzátartozóival. 

Az előgondozást végző személy szükség esetén segítséget nyújt az ellátást igénybe vevőnek az előgondozás során észlelt és hatáskörébe nem tartozó probléma megoldásához.  

A Szt. 68/A. §. 1-4. bekezdés értelmében a kérelmező beérkezett kérelme alapján az intézményvezető kezdeményezi az ellátást igénylő gondozási szükségletének vizsgálatát a szociális szakértő szervnél. Beutaló határozat esetében a gondozási szükséglet megállapításáról a beutaló szerv gondoskodik. 
A gondozási szükséglet részletes szabályozása a 36/2007. (XII. 22.) SzMM rendelet 1-6. §-ai és a 2. sz. melléklet tartalmazza. 

Az előgondozás II. szakaszának a célja: 

· a szolgáltatás biztosításának előkészítése az igénybe vevő részére a fogadó intézményben.

· Az intézményben élők és a dolgozók felkészítése az új igénybe vevő fogadására, az intézménybe történő beilleszkedés zavartalan biztosítása. 

Az előgondozás II. szakaszát a csoportvezető és a mentálhigiénés munkatárs az intézményi elhelyezés igénybe vétele előtt legfeljebb 10 nappal korábban végzi és kitölti a Rendelet 3. sz. mellékletét. 

A soron kívüli elhelyezés szabályait a Rendelet 15 - 16. §-ai tartalmazzák: 

· soron kívüli elhelyezés igény esetén az előgondozást a kérelem benyújtásától, a beutaló határozat megérkezésétől számított 5 munkanapon belül kell elvégezni. Az előgondozás I-II. feladatai egyazon alkalommal teljesíthetők. 
II. Az ellátottak köre, demográfiai mutatói, szociális jellemzői, ellátásai szükségletei: 

Az Idősek Otthonának ellátási területe Kisvárda város közigazgatási területére terjed ki. 

A Szt. 68. §. (1) bekezdésének értelmében az Idősek Otthonában a gondozási szükséglettel rendelkező, de rendszeres fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igénylő, a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személy vehető fel. 
· A (2) bekezdés értelmében a 18. életévet betöltött, betegsége vagy fogyatékossága miatt önmagáról gondoskodni nem tudó, gondozási szükséglettel rendelkező személy is ellátható, ha ellátása más típusú ápolást-gondozást nyújtó intézményben nem biztosítható.

· Az (5) bekezdés értelmében az (1) bekezdés szerinti személlyel az ellátás igénylésekor legalább egy éve együtt élő házastársa, élettársa, testvére és fogyatékos közeli hozzátartozója meghatározott gondozási szükséglet hiányában is felvehető. 
Kisvárda város demográfiai mutatói: 

Kisvárda Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében található, 18.247 főt számláló település.

Erre a térségre, így városunkra is jellemző a szociális, mentális problémák fokozott megjelenése. A nehéz gazdasági helyzet a munkahelyek számának folyamatos csökkenése, a munkanélküliség miatt sok család kerül nehéz anyagi helyzetbe. 
A kilátástalanság mellé számos mentális probléma is társul, melyek negatívan hatnak a családok életvezetésére, a szülő-gyermek kapcsolatra, a családi összetartást erősítő, pihenést, regenerálódást segítő közös programok szervezésére. Oktatási és kulturális centrum, hiszen két gimnázium, egy szakközépiskola, egy zeneiskola gyűjti össze a környező települések gyermekeit. Városunk ad otthont a határon túli színházak fesztiváljának. 

A rendszerváltás előtti időkben a gyárak, szövetkezetek, kereskedelmi egységek, a vasút, munkalehetőséget biztosítottak a városban ill. a környező falvakban élők számára. A ’70-es években épült lakótelep és a külterületi olcsó ingatlanok pedig lakhatást biztosítottak a betelepülők számára.

A település besorolása, megközelíthetősége:

Kisvárda a felső szabolcsi térség meghatározó városa. A város Budapest – Záhony vasútvonalon helyezkedik el, ezért mindkét irányból jól megközelíthető. A városban található buszpályaudvar összeköttetést biztosít a vasútvonallal nem rendelkező települések számára.

A város a 4. sz. főútról is megközelíthető.

 Lakosságszám, demográfiai adatok:

Kisvárda város lakossága: 18.247fő

· a lakosság 20-25 %-a nyugdíjas, sok a leszázalékolt, 50 %-a munkaképesség csökkent kisnyugdíjas

· az aktív korú lakosság száma (18-62 év): 11.704 fő

· regisztrált munkanélküliek száma: 972 fő. A munkanélküliek közül 245 fő tartós munkanélküli, 52 fő pályakezdő, 79 fő fiatal munkanélküli.

Az ellátottak demográfiai mutatói:
Az Idősek Otthonában az ellátottak száma: 23 fő
Életkor szerinti megoszlás: 

	Életkor:
	Fő:
	%

	50-60 év
	3
	13%

	60-70 év
	3
	13%

	70-80 év
	3
	13%

	80-90 év
	12
	52%

	90év felett
	2
	0,8%

	Összesen:
	23
	100%


Az életkor szerinti megoszlás megmutatja, hogy az ellátottak több mint fele 80 év feletti.

Nemek szerinti megoszlás: 
	Férfi:
	Nő:

	5 fő
	18 fő

	12%
	88%


Az ellátottak 88%-a nő, s párkapcsolati összefüggésben 21 fő özvegy.  2 főből 1 ellátottnak nem volt házastársa, 1 fő megszakította a kapcsolatot a családjával. 

Rendszeresen, heti szinten tartja a kapcsolatot a családjával: 12 fő. Rendszertelenül 2-3 havonta: 9 fő. 1 főnek nincsenek hozzátartozói. 

Az egyházi ünnepeket - húsvét, karácsony - 2 fő tölti családja körében. 

Szociális jellemzők: 

· saját jogú nyugellátással rendelkezik: 11 fő: 48%,
· saját jogú és hozzátartozói ellátással rendelkezik: 7 fő: 30%,
· hozzátartozói ellátásban részesül: 5 fő: 22%,
· teljes összegű térítési díjat fizet: 17 fő – 74%,
· nem teljes összegű térítési díjat fizet: 6 fő – 26%.
Ellátási szükséglet: 

· önellátó: 8 fő – 34%,
· részben önellátó: 13 fő – 56%,
· nem tudja önmagát ellátni: 2 fő – 0,08%.

Segédeszközök használata: 

· Kerekes széket használ: 1 fő, féloldali bénulás következtében önellátásra képtelen

· Támbotot használ: 7 fő, 1 fő felsővégtag-bénult, 6 fő időskori mozgásszervi elfajulás következtében szorul a támbotra. 

· Járókeretet használ: 2 fő, 1 fő combnyaktörés következtében, 1 fő nagyfokú csontritkulás következtében. 

· Szemüveg-viselés: állandó jellegű 4 főnél, az olvasáshoz szinte minden ellátott használ szemüveget.  

· Hallókészüléket 1 fő használ nagyfokú nagyothallás következtében.  
Főbb megbetegedések: 100%-ban előfordul cardiovascularis betegség – magas vérnyomás, szívbetegség – az ellátottaknál, és a mozgásszervi megbetegedés, mint az ízületi problémák, erek meszesedése. 

Az ellátottak közül 3 fő cukorbeteg, gyógyszereiket orálisan szedik. 

Mentális betegség közül 1 fő ellátott súlyos depresszióval szenved, 1 fő idegrendszeri megbetegedésben (epilepszia), 9 főnél fordul elő idős kori demencia.  3 fő leépülését a túlzott alkoholfogyasztás idézte elő.                                                                                            
III. A feladatellátás szakmai tartalma, módja a biztosított szolgáltatások formája, köre, rendszeressége:

Az Idősek Otthona az Szt. 67. §. (1) bek. értelmében az ellátottak részére teljes körű ellátást nyújt. 

Fizikai ellátás keretében: az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 41-42. §-ai az irányadók. Az Idősek Otthona napi 24 órás szolgálatot biztosít. 

Az ellátottak közül:

· 10 fő 2 ágyas szobában,
· 9 fő 3 ágyas szobában,
· 4 fő 4 ágyas szobában került elhelyezésre. 
Az Idősek Otthonának épülete 2 részből áll. Mindkét épületszárny rendelkezik lakhatásra, személyi tisztálkodásra és látogatók fogadására alkalmas helyiséggel. 

Az étkezésre, egészségügyi ellátásra 1-1 helyiség került kialakításra. 

A törvényi rendelkezés értelmében az ellátottak/6 m2 lakóterület, 10 ellátottként 1 fürdőkád vagy zuhanyzó, nemenkénti illemhely, folyamatos fűtés és melegvíz szolgálja az ellátottak kényelmét. 
A fizikai ellátás keretében biztosításra kerül az ellátott személyi és környezeti higiénéjének tisztántartása. Minden nap a gondozónők elvégzik 2-2 ellátott ágynemű cseréjét, szellőztetését, az elkoszolódott ruhanemű mosását, vasalását. A szobák takarítását a közhasznú munkavégzés keretében foglalkoztatott takarítónő látja el, bevonva az ellátottakat fizikai állapotuk függvényében. 

Az ellátást igénybe vevő saját ruházatát és textíliáját használja, ezzel is segítve az otthonosság érzésének fennmaradását. Amennyiben az ellátott nem rendelkezik megfelelő mennyiségű és minőségű ruházattal, részére az intézmény legalább 3 váltás fehérneműt, hálóruhát, valamint az évszaknak megfelelő két váltás felső ruházatot és lábbelit biztosít. 
A személyi higiéné biztosítása érdekében textíliával való ellátás keretében 3 váltás ágyneműt és textíliát, valamint a tisztálkodáshoz szükséges anyagokat, a tisztálkodáshoz szükséges szereket – szükség szerint – az intézmény biztosítja. 

Az ellátottak korösszetételére tekintettel minden gondozott rendelkezik a kórházi ellátáshoz szükséges fehérnemű és textília csomaggal. 

Az intézmény az ellátottak számára napi ötszöri étkezést – ebből legalább egy alkalommal meleg – biztosít. Az intézmény az étkezést az ellátottak életkori sajátosságainak és az egészséges táplálkozás követelményeinek megfelelően biztosítja. Az étrend összeállításában a Felső-Szabolcsi Kórház dietetikusa nyújt segítséget heti két alkalommal. 

Dietetikus: Dancs Tiborné 
Egészségügyi gondozás: megszervezésében az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 50-53. §-ai, valamint a 37/2007. (XII. 22.) SzMM rendelet 6-7. §-ai az irányadók. 
Az egészségügyi ellátás keretében heti 1 alkalommal orvosi ellátást biztosítunk az ellátottak számára. A gyógyító-megelőző tevékenység keretében felvilágosító előadást tart, gondoskodik a szűrővizsgálatok időben történő lebonyolításáról, megszervezi a szakorvosi ellátáshoz való jutást. Ellátja a heveny, valamint idült betegségben szenvedőket. Megszervezi a betegellátáshoz, ápoláshoz szükséges eszközök, gyógyszerek, testközeli és test-távoli gyógyászati segédeszközök beszerzését. 
Összeállítja az intézmény rendszeres, illetve eseti gyógyszerszükségletéhez igazodó készletet. 

Az intézmény a Városi Egészségügyi Alapellátás orvosával szerződéses munkaviszonyban áll: Dr. Kiséry Zoltán. 

Ellátottaink számára heti 2 alkalommal gyógytornász segít az izmok szinten tartásában, javításában. 
Gyógytornász: Oláh Gáborné

Az élelmezéshigiéné biztosítása érdekében: 

· 3 napi ételminta vétele és tárolása történik,
· tálalási ellenőrzési dokumentum kitöltése biztosítja a szigorú ellenőrzést, 

· heti egy alkalommal a konyha, a tálalóhelyiség és a hűtőszekrény fertőtlenítése megtörténik.  

A veszélyes hulladék eltávolítását a SEPTIKER Kft-vel kötött szerződés révén biztosítjuk. 

Az ápolási tevékenység során kétféle ápolási modellt alkalmaznak: 
a) Virginia-Henderson-féle ápolási modell,
b) King-féle ápolási modell. 

Mentálhigiénés ellátás keretében biztosítja az intézmény az ellátott számára a beilleszkedés elősegítését, a konfliktushelyzetek kialakulásának megelőzését, az ellátást igénybe vevő testi-lelki aktivitásának fenntartását, megőrzését. Fontos a meglévő képességek fejlesztése, szinten tartása, a hanyatlás megelőzése. 

A mentális ellátás biztosítja a személyre szabott, egyéni bánásmódot, a szabadidő kultúrált eltöltésének feltételeit, pszichoterápiás foglalkoztatást, az ellátott családi és társadalmi kapcsolatainak fenntartását és a hitélet gyakorlásának feltételeit. Intézményünkben aktív a hitélet gyakorlása, a nagy felekezetek a következő rendszerességgel járulnak ellátottaink lelki békéjének fenntartásához: 
· római katolikus: havi egy alkalommal,
· görög katolikus: havi egy alakalommal,
· református: heti egy alkalommal.
A mentális ellátás célja, hogy az ellátott ki tudjon mozdulni az izolálódás, az introvertáltság, az önbíráskodás és a mások iránti közöny állapotából. Ennek elősegítése érdekében rendszeres programokra nyílik lehetőség az intézményen belül és kívül, hogy a mindennapok színesebbek legyenek. 

Az Idősek Otthona mentálhigiénés munkatársa térítéshez kötött szolgáltatást szervez – pedikűr, fodrászat – az ellátottak igénye szerint. 

Az érték-és vagyonmegőrzés szabályai során az 1/2000. (1. 7.) SzCsM rendelet 60-61. §-ait alkalmazzuk: ennek megfelelően a megőrzésre átvett tárgyakról tételes felsorolás alapján kimutatás készül. Az értékek megőrzése a Kistérségi Szociális Szolgálat, Kisvárda, Szent László út 54. szám alatti központi épületének páncélszekrényében történik. 

Itt került elhelyezésre – az ellátást igénybe vevő meghatalmazása alapján – a készpénz és a takarékbetét elhelyezése. A részletes szabályozást az intézmény Pénzkezelési Szabályzata tartalmazza. 
Az intézményben elhunytak temetésének megszervezése során az 1/2000. (1. 7.) SzCsM Rendelet 62. §-a szerint jár el az intézmény vezetője. Gondoskodik az elhunyt elkülönítéséről, a végtisztességre való felkészítésről, a törvényes képviselő, a közeli hozzátartozó értesítéséről, ingóságainak számbavételéről, letétbe helyezéséről, a hagyatéki végzést követően az örökösöknek történő átadásról. 

A halál beállta után a haláleset időpontjában a műszakot vezető dolgozó az elhunyt ingóságairól azonnal jegyzéket készít, és két tanúval aláíratja. 

Az eltemettetés megszervezéséről az örökösök gondoskodnak. Amennyiben az elhunyt halála előtt rendelkezett az eltemettetésről, az intézményvezető ennek szellemében jár el. 
IV. Az ellátás igénybevételének módja: 

A személyes gondoskodást nyújtó ellátások igénybevételét az Szt. 93-94/C. §-ok, valamint a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet szabályozza. 
Ennek értelmében a szociális ellátás igénybevétele önkéntes, az ellátást igénylő, illetve törvényes képviselője kérelmére, indítványára történik. 

Cselekvőképtelen személy esetén a kérelmet a törvényes képviselője, korlátozottan cselekvőképes személy kérelmét törvényes képviselőjének beleegyezésével, önállóan terjeszti be, ha e tekintetben a bíróság cselekvőképességét nem korlátozta. 

Az intézményvezető az ellátásra vonatkozó igényt a kézhez vétel napján nyilvántartásba veszi. A nyilvántartás sorszámozott, folyamatosan vezetett, az ellátásra vonatkozó igényeket és a megtett intézkedéseket időbeli sorrendben tartalmazza. A nyilvántartás a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 5. sz. melléklet szerinti adatokat tartalmazza.

Amennyiben az ellátásra vonatkozó igény férőhely hiányában nem teljesíthető, az intézményvezető írásban értesíti a jogosultat, és a beérkezés sorrendjében gondoskodik az elhelyezéséről. 

Az intézményvezető az elhelyezés igénybe vételéről a 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 13-14. §-ai szerint jár el.   
Az Idősek Otthona ellátási területe Kisvárda város közigazgatási területére terjed ki. 

Az Idősek Otthonában jogviszony keletkezét:
· az intézményvezető intézkedése,

· a bíróság ideiglenes intézkedést tartalmazó végzése,

· a bírói ítélet alapozza meg. 

Az Idősek Otthonában a szociális ellátás iránti kérelemről az intézményvezető dönt. A döntésről írásban értesíti az ellátást igénylőt, illetve törvényes képviselőjét. Amennyiben a döntést vitatják, az értesítés kézhez vételétől számított 8 napon belül a fenntartóhoz fordulhat. A vitás esetekben Kisvárda város önkormányzat képviselőtestülete határozottan dönt a bentlakás kérdéséről. 

Az ellátás igénybevételének megkezdésekor az intézményvezető megállapodást köt az ellátást igénylővel, illetve törvényes képviselőjével. 
Nem köt megállapodást, ha az ellátás biztosítása a bíróság kötelező intézeti elhelyezést kimondó döntésén alapul. 

A megállapodás a következőket tartalmazza:

· ellátás időtartama,

· az intézmény által nyújtott szolgáltatások formája, módja, köre,

· a személyi térítési díj megállapítására, fizetésére vonatkozó szabályokat.

Az intézményvezető a Szt. 20/A. §-a szerinti nyilvántartást vezet, az igények beérkezésének sorrendjében gondoskodik az ellátást igénylők elhelyezéséről. Az intézményvezető az ellátást igénylő azonnali elhelyezéséről gondoskodik, ha a kérelmező helyzete a soron kívüli elhelyezést indokolja. A soron kívüli elhelyezésre vonatkozó igényt a kérelemben, a beutaló határozatban fel kell tüntetni. 
Az intézményi jogviszony megszűnésére a Szt. 100-104. §-ai az irányadók: 

Ennek értelmében az intézményi jogviszony megszűnik: 

· az intézmény jogutód nélküli megszűnésével, 

· a jogosult halálával,
· határozott idejű intézeti elhelyezés esetén a határidő lejáratával, ha a törvény rendelkezései alapján az elhelyezés időtartama meghosszabbítható.
Az intézményi jogviszony megszüntetését a jogosult, illetve törvényes képviselője kezdeményezheti. A jogosult, illetve törvényes képviselője kezdeményezése alapján az intézményvezető az intézményi jogviszonyt megszünteti. Ilyen esetben a jogviszony a felek megegyezése szerinti időpontban, ennek hiányában, a megállapodásban foglaltak szerint szűnik meg.

Az intézményvezető az intézményi jogviszonyt megszünteti, ha a jogosult:

a) másik intézménybe történő elhelyezése indokolt,

b) a házirendet súlyosan megsérti.

Az intézmény vezetője az ellátás megszüntetéséről, valamint a megszüntetés ellen tehető panaszról írásban értesíti a jogosultat, illetve törvényes képviselőjét. Ha a megszüntetéssel a jogosult, illetve törvényes képviselője nem ért egyet, az értesítés kézhezvételétől számított 8 napon belül az intézmény fenntartójához fordulhat. Ilyen esetben az ellátást változatlan feltételek mellett mindaddig biztosítani kell, amíg a fenntartó, illetve a bíróság jogerős és végrehajtható határozatot nem hoz. 

Térítési díj:

Az Idősek Otthonának ellátottai által fizetett térítési díjat a Szt. 114-119. §-a, a 23/1993. (II. 17.) kormányrendelet, valamint a Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2008. (III. 14.)  Rendelete szabályozza. 

A térítési díjat a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig köteles az ellátott, vagy törvényes képviselője az intézmény számlájára befizetni. 

A személyi térítési díj megfizetése után fennmaradó jövedelemmel az ellátott szabadon rendelkezik. 

Az Idősek Otthonában az ellátott a két hónapot meg nem haladó, előre bejelentett távollét idejére a megállapított személyi térítési díj 20%-át fizeti. 

Két hónapot meghaladó távollét idejére: 

· egészségügyi intézményben történő kezelésének idejére a személyi térítési díj 40%-át

· egyéb esetben – pl.: szabadság – a személyi térítési 60%-át fizeti. 

Az Idősek Otthonának csoportvezetője havi szinten vezeti a 23/1993. (II. 17.) kormányrendelet 3. sz. mellékletében szabályozott térítési nyilvántartási törzslapot. 

A gondozási napokról a 23/1993.  (II. 17.) kormányrendelet 4. sz. melléklete alapján havi és éves összesítést készít. 
V. Ápolási, gondozási, rehabilitációs és fejlesztési feladatok jellege, tartalma: 

A Szt. 66. §. (2) bek. értelmében a szakosított ellátási formákat igénybe vevő személyek ellátásáról, az állapotuk változásáról, a részükre biztosított gondozási, terápiás, ápolási és egyéb szolgáltatások tartalmáról gondozási tervet kell készíteni. 
Az általános szakmai feltételeket és a gondozási terv típusait az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 7-10. §-a tartalmazza. 

A gondozási tevékenység a lakók részére biztosított fizikai, mentális segítség, amelynek során a lakók szociális, testi és pszichés állapotának megfelelő egyéni bánásmódban részesítjük az ellátottat, és törekszünk a meglévő testi és mentális funkciók megtartására. 

A gondozási tervet az ellátás igénybevételétől követő 1 hónapon belül el kell készíteni, és évente értékeljük. 

Az egyéni gondozási terv tartalmazza: 

· az ellátott fizikai, mentális állapotát,

· az állapotjavulás, illetve megőrzés érdekében szükséges, illetve javasolt feladatokat, időbeli ütemezését,

· az ellátott részére történő segítségnyújtás egyéb elemeit. 

Jelentős állapotváltozás esetén az egyéni gondozási tervet készítő munkacsoport átfogóan értékeli az elért eredményeket és módosítja az ellátottak állapotának megfelelően. 

A gondozási tervet és a módosításait az ellátottal, illetve törvényes képviselőjével közösen kell elkészíteni. A gondozási terv kidolgozását munkacsoport végzi, melyen az Idősek Otthonában részt vesz az orvos, dietetikus, gyógytornász, mentálhigiénés szakember és a csoportvezető. 
Amennyiben az ellátott állapota miatt ápolásra is szorul, az egyéni gondozási terv részeként számára ápolási tervet kell készíteni.

Az ápolási terv az ellátott személy részére meghatározott ápolási feladatok dokumentációja, tartalmazza az ellátott állapotának javítására vonatkozó feladatokat, az alkalmazott technikákat. 

Az ápolási terv tartalmazza: 

· az ellátott egészségi állapotának leírását, 

· az ápolási tevékenység részletes tartalmát, 

· az ellátott önellátási képességének visszanyeréséhez szükséges segítő tevékenységet, 

· az ápolás várható időtartamát, 

· szükséges esetben – amennyiben az ellátott érdeke ezt kívánja – más formában biztosítandó ellátás kezdeményezését. 

Az ápolási tevékenység során kétféle ápolási modellt alkalmaznak: 

a) Virginia – Henderson-féle ápolási modell: A magas ápolási igénnyel bíró ellátottak esetén alkalmazzák. A modell az alapvető szükséglet kielégítésére épít. Segítséget ad az egészséges élethez szükséges tevékenységek megvalósításában, ezáltal a komfortérzés kialakításában. 

b) King-féle ápolási modell: a közepes és az alacsony ápolási igénnyel bíró ellátottak esetén alkalmazzák. A modell a gondozónő és az ellátott közötti interakcióra épít, fő cél az önellátási képesség helyreállítása, szinten tartása. A modell középpontjában az ellátott és a gondozónő dinamikus interperszonális kapcsolata áll, mely a kommunikáció eszközeivel valósul meg.
Az ápolási feladatok szakszerű teljesítését az intézmény orvosa folyamatosan ellenőrzi. 

A műszakban dolgozó gondozónők az ellátottak állapotával kapcsolatos megjegyzéseket gondozási lapon és minden nap végén az eseménynaplóban is rögzítik. 

VI. Az ellátottak és a személyes gondoskodást végző személyek jogainak védelmével kapcsolatos szabályai: 

Az ellátottak jogai a Szt. 94/E. §-a értelmében: 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális intézményt igénybe vevő ellátottnak joga van szociális helyzetére, egészségi és mentális állapotára tekintettel az intézmény által biztosított teljes körű ellátásra, valamint egyéni szükségletei, egyéni helyzete vagy állapota alapján a speciális ellátás és szolgáltatás igénybevételére. 

A jogosult ellátása során tilos a hátrányos megkülönböztetés bármilyen okból, így különösen az ellátott neme, vallása, nemzeti és etnikai hovatartozása, politikai vagy más véleménye, kora, cselekvőképességének hiánya vagy korlátozottsága, fogyatékossága, születési vagy egyéb helyzete miatt.

A szociális szolgáltatás biztosítása során az egyenlő bánásmód követelményét be kell tartani. Az ellátást igénybe vevő jövedelmi helyzetét csak a törvényben, illetve törvény felhatalmazása alapján kormányrendeletben meghatározott esetekben és feltételek mellett lehet vizsgálni.

Az ellátást igénybe vevőnek joga van az intézmény működésével, gazdálkodásával kapcsolatos legfontosabb adatok megismeréséhez. Ennek érdekében az intézmény vezetője évente tájékoztatót készít az intézmény működéséről és gazdálkodásról, amelyet az intézmény hirdetőtábláján közzétesz. A tájékoztató tartalmazza az intézmény működési költségeinek összesítését, az intézményi térítési díj havi összegét, az egy ellátottra jutó havi önköltség összegét. 

Az intézmény az általa biztosított szolgáltatást oly módon végzi, hogy figyelembe veszi az ellátást igénybe vevőket megillető alkotmányos jogok maradéktalan és teljes körű betartását, különös tekintettel az élethez, az emberi méltósághoz, a testi épséghez, a testi-lelki egészséghez való jogokra. 

Az ellátást igénybe vevőt megilleti a személyes adatainak a védelme, valamint a magánéletével kapcsolatos titokvédelem. Az igénybevételi eljárás során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy az ellátást igénylő adataihoz csak az arra jogosult személyek férjenek hozzá. 

Az intézményvezető köteles biztosítani, hogy az intézményi elhelyezés során az ellátott egészségi állapotával, személyes körülményeivel, jövedelmi viszonyaival kapcsolatos információkról más ellátást igénybe vevő, valamint arra illetéktelen személy ne szerezhessen tudomást. 

Az intézmény a házirendben szabályozott módon rendelkezik az ellátott személyes tulajdonát képező tárgyai, mindennapi használati eszközei használatáról, annak korlátairól, a veszélyeztető tárgyak köréről, birtoklásának feltételeiről, illetve ellenőrzéséről. 

Az ellátást igénybe vevőnek joga van az intézményen belüli és kívüli szabad mozgásra, joga van továbbá rokonok, látogatók fogadására, családi kapcsolatinak fenntartására. 

A benyújtott panaszok kivizsgálásnak rendjéről a házirend rendelkezik és az Érdekképviseleti Fórum Szabályzata. Amennyiben az ellátást igénybe vevő egészségi állapotánál vagy egyéb körülményeinél fogva közvetlenül nem képes az illetékes szervek megkeresésére, az intézményvezető segítséget nyújt ebben, ill. értesíti az ellátott törvényes képviselőjét, vagy az ellátott jogi képviselőjét az ellátott jogainak gyakorlásához szükséges segítségnyújtás céljából.

Az intézményvezető 15 napon belül a panasztevőt írásban értesíteni a panasz kivizsgálásának eredményéről. Amennyiben az intézményvezető határidőben nem intézkedik, vagy a panasztevő nem ért egyet az intézkedéssel, az intézkedés kézhezvételétől számított 8 napon belül a fenntartóhoz fordulhat jogorvoslattal. 

A szociális szolgáltatást végzők jogait a Szt. 94/L. §-a tartalmazza:


Biztosítani kell számukra a munkavégzéshez kapcsolódó megbecsülést, emberi méltóságuk és személyiségi jogaik tiszteletben tartását, munkájuk elismerését és megfelelő munkavégzési körülményeket.
Az Idősek Otthona rendelkezik vészhelyzet kezelésére vonatkozó belső utasítással.
Az ellátottjogi képviselő feladatait a Szt. 94/K §-a szabályozza:

Az ellátottjogi képviselő az intézményi elhelyezést igénybe vevő, illetve a szolgáltatásban részesülő részére nyújt segítséget jogai gyakorlásában. Működése során tekintettel van a személyes adatok kezeléséről s védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény rendelkezésére. Az ellátottjogi képviselő jogosult az intézmény működési területére belépni, iratokba betekinteni, dolgozókhoz kérdést intézni. Köteles az ellátást igénybe vevőre vonatkozó és tudomására jutott orvosi titkot megtartani, és az ellátást igénybe vevő személyes adatait a vonatkozó jogszabályok szerint kezelni. 
Az intézmény ellátottjogi képviselője: Lakatosné Virág Katalin
Elérhetősége: 06/20-489-96-16
A tájékoztatási kötelezettség részletes szabályait a Szt. 95. §-96/A §. tartalmazza:
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátás feltételeiről a kérelem benyújtásakor a kérelmezőt tájékoztatni kell. Az ellátás megkezdésének legkorábbi időpontjáról az intézmény vezetője a jogosultat, illetve hozzátartozóját értesíti.

A bentlakásos intézményi ellátás esetén értesítés, illetve tájékoztatás tartalmazza:

a) igénybevétel megkezdésére fenntartott legalább nyolcnapos határidőt, továbbá az annak elmulasztása esetén követendő eljárást,

b) az intézménybe való felvételre, az intézményi jogviszony létesítéséhez szükséges okiratokra, személyes használati tárgyakra, hozzátartozói nyilatkozatra, a személyes megjelenésre vonatkozó szabályokat és más, jogszabályban meghatározott feltételeket. 

Az intézménybe való felvételkor az intézmény vezetője vagy az általa megbízott személy, tájékoztatást ad a jogosult és hozzátartozója számára:

· az intézményben biztosított ellátás tartalmáról és feltételeiről,

· az intézmény által vezetett nyilvántartásokról,

· a bentlakásos intézményi elhelyezéskor a jogosult és hozzátartozói közötti kapcsolattartás, különösen a látogatás, a távozás és a visszatérés rendjéről,

· panaszjoguk gyakorlásának módjáról,

· az intézményi jogviszony megszűnésének eseteiről,

· az intézmény házirendjéről,

· a fizetendő térítési díjról, teljesítési feltételeiről, továbbá a mulasztás következményeiről,

· a jogosult jogait és érdekeit képviselő társadalmi szervezetekről.

A jogosult és hozzátartozója az intézménybe való felvételkor köteles:

· nyilatkozni a tájékoztatásban foglaltak tudomásulvételéről, tiszteletben tartásáról,

· adatokat szolgáltatni az intézményben a törvény alapján vezetett nyilvántartásokhoz,

· nyilatkozni arról, hogy a szociális ellátásra való jogosultság feltételeiben és a jogosult, továbbá a közeli hozzátartozója személyazonosító adataiban beállott változásokat haladéktalanul közli az intézmény vezetőjével.

A jogosultak érdekvédelme:
A jogosultak érdekvédelmét és az érdekképviseleti fórum szabályait az Szt. 97-99/A. §. tartalmazza. 
Az intézményvezető az ellátás igénybevételekor a fenntartó által jóváhagyott intézményi házirend egy példányát átadja a jogosultnak.  A házirendet az intézményben jól látható helyen ki kell függeszteni és gondoskodni kell arról, hogy az a jogosultak hozzátartozói és az intézmény dolgozói számára folyamatosan hozzáférhető legyen.

 
A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmény fenntartója köteles meghatározni az intézményi jogviszonyban állók és az ellátásra jogosultak érdekvédelmét szolgáló fórum (a továbbiakban: érdekképviseleti fórum) megalakításának és tevékenységének szabályait.

Az érdekképviseleti fórum a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézménnyel intézményi jogviszonyban állók jogainak, érdekeinek érvényesülését elősegíteni hivatott szerv, mely a házirendben meghatározott feltételek és eljárás szerint működik.

Az érdekképviseleti fórum tagjai intézményünkben:

· választás alapján, az intézményi ellátást igénybe vevők közül két fő,

· választás alapján, az ellátottak hozzátartozói, illetve törvényes képviselői közül egy fő, 

· választás alapján, az intézmény dolgozóinak képviseletében egy fő,

· kijelölés alapján, az intézményt fenntartó szervezet képviseletében egy fő.

Az érdekképviseleti fórum:

· előzetesen véleményezi az intézmény vezetője által készített, az ellátottakkal, valamint az intézmény belső életével kapcsolatos dokumentumok közül a szakmai programot, az éves munkatervet, a házirendet, az ellátottak részére készült tájékoztatókat,

· megtárgyalja az intézményben élők panaszait – ide nem értve a jogviszony keletkezésével, megszüntetésével és az áthelyezéssel kapcsolatos panaszokat -, és intézkedést kezdeményez az intézményvezető felé,

· tájékoztatást kérhet az intézményvezetőtől az ellátottakat érintő kérdésekben, az ellátás szervezésével kapcsolatos feladatokban,

· intézkedés megtételét kezdeményezheti a fenntartó felé, valamint más illetékes hatóságok, szervek felé, amennyiben az intézmény működésével kapcsolatos jogszabálysértésre utaló jeleket észlel.
VII. Az intézményre vonatkozó szakmai információk: 
A szolgáltatás nyújtásához szükséges személyi feltételeket az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 2. és 3. számú melléklete tartalmazza.
Az integráltan működő intézményt 1 fő szakvizsgázott szociálpolitikus irányítja.

Az Idősek Otthona önálló szakmai egység, működéséért 1 fő csoportvezető, szakvizsgázott szociális munkás, szociálpolitikus felel.

Az ellátottak foglalkoztatását szervezi, s a mentális jólét biztosításáért 1 fő szociális munkás végzettségű foglalkoztatást szervező/mentálhigiénés felel.

Az ellátottak testi higiéniájának biztosítását, a lelki gondoskodás figyelembe vételével 6 fő gondozónő látja el.

A 6 főből: 

- 1 fő felnőtt szakápoló,


- 1 fő általános betegápoló, mentálhigiénés asszisztens,


- 4 fő szociális gondozó-ápoló végzettséggel rendelkezik.

Munkájukat segíti a részmunkaidőben foglalkoztatott orvos, dietetikus, gyógytornász.

Az intézményben a szakképzettségi arány 100%-os, továbbképzésükre továbbképzési terv alapján kerül sor.

Az otthonban a teljes körű igények kielégítése miatt 1 fő közhasznú gondozónő, 1 fő közcélú karbantartó alkalmazására is sor kerül.
Kisvárda, 2008. október 10.








Oláhné Móré Mária

                                                                                            
          Igazgató
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1. számú melléklet





Ellátási területe:
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Ellátási területe:


Házi gondozás ellátási területe:
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- Jéke
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- Döge
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- Fényeslitke
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- Kisvárda                              - Anarcs

- Kisvárda
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Ellátási területe:
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Jelzőrendszeres ell. ter.: Ajak, Anarcs, Dombrád, Döge, Fényeslitke, Gyulaháza, Jéke, 




     - Döge  



Kisvárda, Pap, Tiszakanyár, Tornyospálca, Újdombrád, Mezőladány, Újkenéz, Pátroha





     - Fényeslitke





     - Pátroha





     - Kisvárda

- Mezőladány

- Újkenéz                                            Étkeztetés ellátási területe:        Kisvárda város közigazgatási területe                                                                                                                                                                                       

2. számú melléklet




                             


Lippainé Buczkó Rita gondozónő


Szabó Árpádné gondozónő


Polgár Klára gondozónő


Takácsné Bacsó Mária gondozónő


Mándoki Istvánné gondozónő

Barnai Miklósné gondozónő

Csuka Sándorné foglakoztatás szervező


Dr. Kiséry Zoltán orvos


Dancs Tiborné dietetikus


Farkas Anikó  mozgásterapeuta


1 fő takarító út a munkához programból

Kistérségi Szociális Szolgálat


Szervezeti felépítése


Intézményvezető


Intézményvezető helyettes


Adminisztrátor





Jelzőrendszeres házi gondozás,


Házi gondozás,


Étkeztetés


Csoportvezető








Családsegítő


Szolgálat


Csoportvezető








Idősek Otthona


Csoportvezető








Nappali ellátás


Csoportvezető








Hajléktalanok Átmeneti Szállása


Csoportvezető








Gyermekjóléti Szolgálat


Csoportvezető








Kistérségi Szociális Szolgálat


Szervezeti felépítése





Idősek Otthona


Móré Erika


Csoportvezető
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