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ELŐTERJESZTÉS

-az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

 a Várda-Baromfihús Kft. vízilétesítményeinek vízjogi

fennmaradási engedélyezési eljárásához szükséges

tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

· Tisztelt Képviselőtestület!

A Várda-Baromfihús Kft. Rétközberencs, József A. út 1/A. alatti gazdasági társaság 2010. október 20-án kelt levelében kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, melyben a Kisvárda 0312 hrsz.-ú árok és 0313/6 hrsz.-ú út megnevezésű önkormányzati területen kiépített KPE 160 P10  nyomóvezeték fennmaradásához járuljon hozzá. Részben ezeken a helyrajzi számú területeken van elhelyezve a nyárfás szennyvízelhelyező telepre bevezető nyomóvezeték.

A nyárfás szennyvízelhelyező telep fennmaradását az önkormányzat korábbi tárgyalások során illetve a rendezési terv módosításakor már elvetette.

A Várda-Baromfihús Kft. 2010. június 09-én a fennmaradási engedélyezési eljárás két fázisra történő szétválasztását kérte az engedélyező hatóságtól, amely a vízilétesítmények módosult funkciója szerint került szétválasztásra. A nyárfás szikkasztótelepen szennyvízelhelyezésre nem kerül sor.

Az I. fázisban a Rétközberencs 268/2.  hrsz-on telepített szennyvíztisztító technológia és a Belfő-csatorna, azaz a 0+000.00 és 1.240.60 szelvény között kiépített KPE 160 P10 szennyvíznyomóvezeték szakaszának vízjogi fennmaradási engedélyezési eljárására kerül sor.

Az 1+240,60 szelvényben meglévő ürítő aknában az üzem felőli becsatlakozó csővég elvágásra és tolózárral lezárásra kerül.

A II. fázisban kerül sor a megépített KPE 160 P10 nyomóvezeték Belfő-csatorna és nyárfás szikkasztó 1+240.60 és 5+069.90 szelvény közötti szakaszának engedélyezési eljárása a Belfő-csatornából történő időleges öntözési tevékenységgel.

A Kft. a baromfifeldolgozó üzem technológiai szennyvízkezelésére vonatkozóan meglévő telephelyén biológiai szennyvíztisztító kiépítésére nyújtott be vízjogi létesítési engedélyezési  kérelmet a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez. A Felügyelőség 10691-11/2010. számon 2010. szeptember 09-én az I. fázisra vonatkozóan vízjogi fennmaradási engedélyt adott.

Amennyiben a Képviselőtestület nem járul hozzá a megépített nyomóvezeték szakasz fennmaradásához, úgy azt a kérelmezőnek teljes mértékben el kell távolítania és vissza kell állítania az eredeti állapotot.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen és döntsön  a határozat-tervezet elfogadásáról. 

Kisvárda, 2010. december 08.    

                          A polgármester megbízásából:
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 a Várda-Baromfihús Kft. vízilétesítményeinek vízjogi

fennmaradási engedélyezési eljárásához szükséges

tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

A Képviselőtestület 

1 „A” változat

2 Az 5124-16/2005. számú jogerős vízjogi létesítési engedély alapján, de attól eltérően megvalósított vízilétesítmények, ezen belül a kisvárdai 0312 hrsz. árok és 0313/6 hrsz. út megnevezésű önkormányzati területen kiépített nyomóvezeték fennmaradásához, kizárólag a Belfő-csatornából történő időleges öntözési tevékenység végzése céljából hozzájárul.

3      Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás megadására. 

4 „B” változat 

Az 5124-16/2005. számú jogerős vízjogi létesítési engedély alapján, de attól eltérően megvalósított vízilétesítmények, ezen belül a kisvárdai 0312 hrsz. árok és 0313/6 hrsz. út megnevezésű önkormányzati területen kiépített nyomóvezeték fennmaradásához nem járul hozzá.


Határidő:2010.december 30.


Felelős: polgármester

A határozatot kapja: 

1.,Várda-Baromfihús Kft. 4525 Rétközberencs, József Attila út 1/A. 

2., PH. Építési és Beruházási Osztály

3., PH Titkárság

