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E L Ő T E R J E S Z T É S 

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez - 

az Önkormányzat 2011  évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a  alapján az önkormányzati választások évében legkésőbb december 15-ig kell a jegyző által elkészített költségvetési koncepciót a polgármesternek a képviselő-testület elé terjeszteni. 

A koncepció összeállítása előtt a jegyző áttekinti az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek következő évre vonatkozó feladatait, az önkormányzat bevételi forrásait. Az előírtaknak megfelelően Kisvárda város önkormányzatának 2011. évi koncepciója a legfontosabb stratégiai célkitűzéseket, átgondolásra, előkészítésre váró feladatokat fogalmazza meg.

A koncepció tartalmazza az előző év (évek) döntéseinek 2011. évre áthúzódó következményeit, a tárgyévre várható szabályozás hatásait, meghatározza a következő években várható gazdálkodási kereteket.

A költségvetési koncepció összeállításánál figyelembe vettük a költségvetési gazdálkodást szabályozó hatályos előírásokat, valamint a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvénytervezetben szereplő adatokat, információkat és egyéb, önkormányzatokat érintő jogszabályokat.

A 2011. évi költségvetés elkészítésének főbb szempontjai 

· A költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni, az előző évek kötelezettség vállalásainak 2011. évre eső részét – a hitelek törlesztése, kötvény kamat fizetése- több évre kötött szerződések – képviselő-testületi döntések 2011. évet érintő pénzügyi vonzatát

· A négy éves gazdasági programban szereplő 2011. évre tervezett célkitűzések megvalósítása

· Az intézmények működésének zavartalan biztosítása 

· A városgazdálkodási feladatok zavartalan ellátásához előirányzat biztosítása

· A folyamatban levő nyertes pályázatok saját forrásának, továbbá az utófinanszírozás miatt a pályázatokon elnyert összegek megelőlegezése a projektek megvalósításához.

Bevételi előirányzatok tervezési szempontjai 

· Intézményi működési bevételek teljes körű felmérése

· A helyi adóbevételeket a jelenlegi törvényi szabályozás, a helyi adórendelet és a 2010. évi III. negyedéves zárás adatainak figyelembevételével vettük számításába.

- Magánszemélyek kommunális adójából (8000 Ft/ingatlan, többletingatlan 14 000 Ft/ ingatlan)

            - Helyi iparűzési adóból (jelenleg hatályos adómérték 2%)

· Pályázati lehetőségek maximális kihasználása

· Normatív állami támogatások tervezése az előzetesen elkészített normatíva igénylés alapján

· Felhalmozási bevételek tervezése a 2011. évre vonatkozó szerződések alapján

· Várható pénzmaradvány tervezése az előzetes számítások alapján.

Az intézményi működési bevételeket- beleértve a hivatali és intézményi bevételeket is legalább a 2010. évi várható szinten kell megtervezni, továbbá figyelembe kell venni az intézményeket érintő képviselő-testületi döntések azon részét melyek az intézmények bevételéhez kapcsolódnak. 

 2011. évi költségvetést megalapozó normatív finanszírozás és központosított előirányzat várható változásai:

Az önkormányzat részére átengedett SZJA mértéke változatlanul 40%, ebből 32% normatívan elosztva és 8% lakhelyen hagyva. Az átengedett SZJA 8%-ka 2010 évben 219.767.600 forint volt,ezzel szemben 2011. évben 205.245.760 forint előirányzat várható. A csökkenés abból adódik, hogy az önkormányzatokat mindig a két évvel korábbi (2011. évben a 2009. évi) településekre bevallott SZJA illeti meg , így az akkor jelentkező válság hatása most is jelentkezik. A lakhelyen maradó SZJA összegének csökkenését az üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatok támogatásának növekedésével kompenzálják.

A közoktatási alap-hozzájárulás (közoktatási teljesítmény-mutató) fajlagos összege változatlanul 2.350.000,- forint marad, az igényjogosultság feltételei változtatásai mellett:

· a 2 és fél évet betöltött, és 2011. december 31-éig az óvodai nevelést igénybe vevő gyermekek után is igényelhető 2011/2012. nevelési évtől a hozzájárulás.

· Az alapfokú művészetoktatáshoz kapcsolódó kiegészítő hozzájárulás , valamint központosított előirányzat beleolvad a teljesítmény-mutatóba. Ezzel egyidejűleg az igényjogosultság feltétele szigorúbb lesz: 2011/2012. tanévtől csak a minősített intézmények tanulói után igényelhető az alap-hozzájárulás.

· A diákotthoni, kollégiumi lakhatási normatíva szintén beleolvad a teljesítmény-mutatóba.

A fenti jogcímeknél a teljesítmény mutató számításánál alkalmazott intézmény-típus együttható nő, növelve a finanszírozott összeget. Például a zeneművészet 0,64 együtthatója 1,4-re, a kollégium együtthatója 1,026-ról 2,4-re emelkedik.

Jelentős változások történtek a közoktatási kiegészítő hozzájárulások között:

· az Arany János programokhoz igényelhető kiegészítő normatívák 2011.szeptember 1-jétől számítható összege , valamint a korábban e célra fordított éves központosított előirányzat összevontan mint központosított előirányzat igényelhető,

· az intézményi társulás általános iskolájába, óvodájába járó gyermekek normatívája 2011. szeptemberétől (4 hó) átkerül a többcélú kistérségi társulások támogatásába.

· A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 5-7. évf. ált. iskolai ingyenes étkeztetés normatívája beleolvad az óvodai, ált. iskolai, kollégiumi kedvezményes étkeztetés normatívába ( 65 ezer forint helyett 68 ezer forint). Ezen túl a normatíva igényelhető lesz a 8. évf. rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő általános iskolai tanulók után is,

· a teljes tanulói kör utáni tankönyvellátás normatívája megszűnik, az előirányzat beépül az ingyenes tankönyvellátási normatívába, mely összege 10.000 forintról 12.000 forintra nő,

Több jogcímmel bővül a normatívák köre, átkerülve a központosított előirányzatból (5. sz. melléklet):

 -a középszintű érettségi és a szakmai vizsga támogatása, 

-szakmai informatikai fejlesztési feladatok támogatása, de már csak az általános műveltséget megalapozó iskolai évfolyamok után igényelhető. A támogatás összege a felére csökken, így a felszabaduló forrás a kötött támogatási lehetőségeket növeli.

Változnak az igényjogosultsági feltételek a sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók oktatása jogcímén belül.

A normatív kötött támogatások is változnak:

· a pedagógiai szakszolgálatok támogatása prioritást kap, így a fajlagos összeg 2011. január 01-től 900 e Ft-ról 1.200 e Ft-ra emelkedik. A növelés forrását döntően az informatikai előirányzat csökkentése biztosítja,

· ismét támogatást nyújtanak a pedagógiai szakvizsga, továbbképzés és szakmai szolgáltatások jogcímén 10.500 Ft/fő/év.

· az osztályfőnöki pótlék 26.000Ft/fő/év és gyógypedagógiai pótlék kiegészítése 65.000Ft/fő/év kiegészítése a központosított előirányzatok közül átcsoportosul és igénylése a normatívák között történik.

Központosított előirányzatok száma nagyban csökken azzal, hogy a támogatások igénylése átkerül a normatív állami támogatások rendszerébe.

Jelentős változás várható a közfoglalkoztatás rendszerében. Az új szabályoknak megfelelően a közfoglalkoztatás forrása 2011-ben nem az önkormányzati fejezetben jelenik meg, hanem az a Munkaerő-piaci Alap költségvetésébe került megtervezésre. A Kormány javaslata alapján az egységes rendszerű Nemzeti Közfoglalkoztatási Programot a munkaügyi központok koordinálják. Az önkormányzatok mint pályázók jelennek meg, és a korábbiakkal megegyező arányú bértámogatás mellett dologi kiadásaikhoz is támogatást kapnak.

Az eddigi 6. sz. mellékletet képező ÖNHIKI és működésképtelen pályázat összeolvad egy pályázatba, melynek kidolgozásában a MÁK kap a jövőben nagyobb szerepet. A tartósan fizetésképtelen önkormányzatok támogatása továbbra is megmarad.

Mivel az önkormányzati feladatok bővülését hosszú évek óta nem kompenzálja a csekély mértékű forrásnövekedés, illetve forrás csökkenés az önkormányzat kénytelen az elkövetkező években szigorú költségvetési elvek megfogalmazásával megteremteni a pénzügyi stabilitást, természetesen a gazdasági fegyelem következetes betartásával. 

Az évről-évre súlyosbodó problémák, a normatívák csökkentése, az ellátotti létszám folyamatos csökkenése, a bevételek dinamikájának egyre nagyobb mértékű elszakadása a kiadási dinamikától, továbbra is fennállnak. A költségvetésben rohamosan növekvő hiányösszegek figyelhetők meg. 

Amennyiben nem változtatunk a jelenlegi feladat ellátási és intézményi struktúrán, az abszolút összegben csökkenő állami finanszírozást nagyságrendileg nagyobb helyi forrással kell kiegészíteni. Ha figyelembe vesszük a folyamatosan fennálló közműdíj emeléseket és élelmiszerár drágulást, úgy változatlan struktúra mellett radikális reálérték- csökkenéssel kell számolnunk az állami finanszírozás tekintetében.

A működési kiadások tervezésénél az alábbi szempontokat javasoljuk figyelembe venni:

· Az intézmények által ellátott feladatokat 2010 évi bázis előirányzat szintjén kell tervezni, de 2011-ben elengedhetetlen feladatkataszter létrehozása, az önkormányzati feladatok részletes megtervezése és lebontása. Feladatkataszter alatt azt értjük, hogy az adott intézménynek pontosan milyen szolgáltatásokat kell nyújtania, milyen minőségben, vagy mennyiségben, milyen célcsoportnak, milyen egyéb feltételek között. A részletes feladatkataszter elkészítését követően sokkal könnyebb meghatározni, hogy az önkormányzati feladatok elvégzéséhez milyen valós erőforrásokra van szükség. 

· A köztisztviselők, közalkalmazottak és a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottak illetményét a központilag megállapított illetményalappal, illetménytáblával és a munka törvénykönyv figyelembevételével a jogszabályoknak megfelelően kell megtervezni, figyelembe véve a vonatkozó jogszabályok változásait. A 2011. évre vonatkozó költségvetési törvényjavaslat sem a közalkalmazottaknak, sem a köztisztviselők vonatkozásában nem tervez illetményemelést. Szükséges megemlíteni, hogy a közalkalmazottak és köztisztviselők jövedelmének reálértéke az utóbbi években jelentősen csökkent, (13. havi bér eltörlése) illetve 2011. évben is további csökkenés várható. 

           - 2011 évben jutalom a köztisztviselők részére sem tervezhető.

                 - 2011 évben a cafeteria maximum 200 000 Ft lehet a korábbi 340 000 Ft-tal                    szemben.  

· A dologi kiadások tervezésénél a 2010 évi kiinduló bázis előirányzatot csökkenteni kell az egyszeri kiadásokkal, továbbá növelni kell a feladatbővülés miatt jelentkező kiadásokkal testületi döntéssel alátámasztva.

· Meg kell vizsgálni a Polgármesteri Hivatal és az Intézmények által kötött szerződéseket, és lehetőség szerint előnyösebb közös közszolgáltatási szerződéseket kell kötni, mivel így nagyon sok kedvezményt tudunk szerezni, s ezáltal a költségeinket tudjuk csökkenteni.

· Meg kell vizsgálni azokat a városüzemeltetési feladatokat, amelyeket hatékonyabban el tudunk látni saját szervezésben. (köztisztasági, lakásfenntartási, intézményi-karbantartási fa. stb.)

· Teljes mértékben alkalmazni kell a POLISZ rendszert, mely alapján a költségvetés alakulását negyedévente értékelni kell.

A szociális ellátások területén várható változások 2011. évben

A legjelentősebb várható változás a RÁT- ban részesülőket érinti majd, nevezetesen a közfoglalkoztatás szabályai változnak. Ezen módosítások pontosan még nem ismertek, ezzel kapcsolatosan jogszabályi változás még nem jelent meg. (Várhatóan kevesebb embert érint majd a foglalkoztatás.)

Október hónapban 459 fő részesült RÁT-ban és 440 fő dolgozott a közfoglalkoztatásban, akinek a munkaviszonya 2010,12,31-el megszűnik. Ebből eredően 2011. január 1.-én legalább 900 fő lesz jogosult RÁT-ra, 

Előzetes információk szerint szintén változnak a normatív lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételei, és ennek következtében a támogatásra többen lesznek jogosultak.

E két változást figyelembe véve az önkormányzat szociális célú kiadásai emelkedni fognak a következő évben. Az egyéb várható változásokról még előzetes információk sem állnak rendelkezésre.

Nyilvánvaló, hogy az önkormányzatok változtatási kényszere a költségvetés oldaláról minden korábbit meghaladó. Jelentős beavatkozások hiányában a költségvetés hiánya és az önkormányzat eladósodottsága rohamosan nőhet a következő évben. E hatások csak akkor kerülhetők el, ha haladéktalanul megkezdjük az alkalmazkodási folyamatot, amely a nem kötelező feladatok arányainak visszaszorításával, intézményátszervezéssel, illetve takarékosabb bér- és egyéb költséggazdálkodással járnak együtt.

Az inflációt nem követő finanszírozási feltételek, a jogszabályi változások arra kényszerítik Kisvárda város vezetőit, hogy keressék az intézmények működtetésének a jelenleginél takarékosabb, gazdasági szempontból hatékonyabb formáját, de alapvető elvárás, hogy az átszervezés következtében a feladatellátás színvonala nem csökkenhet. 

Fontos, hogy a város továbbra is kezelje stratégiai ágazatként a közoktatást, emellett az intézményhálózat igazodjon a gyermeklétszámhoz, a ténylegesen ellátandó feladatokhoz, növelje költséghatékonyságát.

(A gyermeklétszám folyamatos csökkenése és az egyházi iskola és óvoda elszívó hatása miatt a 2011/2012 tanévben várhatóan tovább csökken az önkormányzati intézményekben a tanulói létszám, ezért elkerülhetetlen az átszervezés. Az átszervezést úgy kell kidolgozni, végrehajtani, hogy ennek következtében az érintett gyermekek, tanulók köre nem kerülhet rosszabb helyzetbe, mint amilyen helyzetben a döntés előtt volt, illetve aránytalan teher sem hárul, a szülőkre és gyermekekre. Keresni kell a szolgáltatás bővítésének lehetőségét, úgy, hogy az újabb terheket ne jelentsen az önkormányzat számára.)

A felhalmozási és fejlesztési bevételek és kiadások vonatkozásában a koncepció elkészítésénél a 2011. évi tervezett feladatok (benyújtott pályázatok és pályázati lehetőségek igénybevételével) a következők:

Kisvárda folyamatban lévő beruházásai:

Kisvárda Város szennyvízcsatornázása hálózat építés II. ütem címmel pályázatot nyújtottunk be a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumhoz a város eddig nem csatornázott utcáiban a szennyvízcsatorna hálózat kiépítésre.  A beruházás megvalósításához a támogatási szerződés 2010. február 16-án aláírásra került.  A megkötött szerződés alapján a beruházás tervezett összköltsége 732 640 eFt az elnyert támogatás 580 940 e Ft, míg a biztosítandó saját erő összege 151 700 eFt. 

A kivitelezésre vonatkozó vállalkozói szerződés október 28-án aláírásra került, a munkaterületet november 3-án a kivitelező részére átadtuk. A megkötött szerződés alapján a munkálatok befejezési határideje: 2011. október 28-a.

A beruházás műszak tartalma:

A beruházás eredményeképpen a város eddig nem csatornázott területein összesen 33 utcában épül új csatornahálózat mintegy 13 785 m hosszban, illetve 390 m hosszban a Kossuth és Csillag út szennyvízcsatorna hálózatának felújítása is megtörténik. A kivitelezés során 6 db új átemelő épül, 8 db meglévő átemelő bevonásra kerül a távfelügyeletbe, illetve biofiltert kap melyek biztosítják a szagmentességet és az azonnali hibaelhárítást. A beruházás eredményeképpen 1164 db ingatlan szennyvízhálózatba való bekötése válik lehetővé.

Az időskorúk és fogyatékkal élők nappali ellátásának, szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának fejlesztése 

A pályázat alapján a Napsugár Óvoda Várday István utcai épületét átalakítjuk Idősek és Fogyatékkal élők nappali ellátására, ezzel a Tompos úti Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon az átalakítás után kizárólag Bölcsődeként fog működni. A pályázati fejlesztéshez tartozik még, hogy a Magyar úton lévő Idősek Otthonának épületét felújítjuk és átalakítjuk, ezzel további lehetőséget kínálunk az itt ellátott idősebb emberek szociális gondozásának. A fejlesztés megvalósításához a támogatási szerződés augusztus 25-én aláírásra került. A közbeszerzési eljárásokat lebonyolító szakértő kiválasztása megtörtént, a közbeszerzési eljárások előkészítése folyamatban van, a kivitelezési munkálatok megvalósítási határideje: 2012. március 31-e.

A városközpont funkcióbővítő fejlesztése:

A pályázat részeként a Szent László utcának a Mártírok útja és Csillag utca által határolt szakasza díszburkolatot kap, az elektromos és távközlési hálózat a terepszint alá, a földbe lesz helyezve, a szennyvíz- és ivóvíz vezetékek fel lesznek újítva. Az igen nagy igénynek eleget téve a Polgármesteri Hivatal mögötti területen 194 beállós parkoló épül. A pályázat további részét képezi a Városi Könyvtár és a Polgármesteri Hivatal épületének teljes homlokzati felújítása, a régi Mozi épülete helyén új Konferencia és Rendezvény központ épül. Az Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 2010. március 30-án értesítette Önkormányzatunkat arról, hogy az 1,2 milliárd Ft összköltségű pályázatunkat 781 millió Ft összegű támogatásban részesítette.

Az első fordulós pályázat alapján az önkormányzat a kiviteli terveket a mennyiségi kimutatással és a tételes költségvetéssel együtt elkészítette.

A parkoló építéséhez szükséges területek (3 db ingatlan) kisajátítási eljárása folyamatban van, jelen időpontig a kisajátítandó ingatlanokon kívül 5 ingatlan tulajdonossal sikerült adásvételi szerződést kötnünk.

Az alábbi tevékenységek ellátására közbeszerzési eljárás került kiírásra:

· Konferencia Központ berendezési tárgyainak beszerzésére –eszközbeszerzés

· Műszaki ellenőrzés

· Projektmenedzsment

· Nyilvánosság és PR feladatok ellátása.

 A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárások előkészítés alatt vannak.

A pályázat előrehaladását mutató 3. mérföldkő benyújtására november 15-én kerül sor. A pályázat jelenlegi előkészítettsége alapján a 2. fordulós sikeres pályázat esetén a támogatási szerződés várhatóan 2011. júniusában kerülhet aláírásra, a megvalósítás tervezett befejezési határideje 2012. október 30-a.

Az Önkormányzat 2009. évben pályázatot nyújtott be kompetencia alapú oktatás bevezetésére a fenntartásában lévő 5 oktatási intézményére vonatkozóan (Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola, Teichmann Vilmos Általános Iskola, Vári Emil Társulási Általános Iskola Várday István Tagintézménye, a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Tordai úti Tagintézménye). A feladatok megvalósításához a 2009. június 26-án megkötött támogatási szerződés alapján 96.985.000 Ft összegű támogatásban részesültünk. A pályázat szakmai része 2010. augusztus hónapban lezárásra került, jelenleg a pénzügyi és szakmai beszámolók elkészítése és a támogatás leigénylése van folyamatban, melynek határideje: 2010. november 30-a.

 A kompetencia pályázathoz kapcsolódó tanulói laptop pályázat keretében (a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola, a Teichmann Vilmos Általános Iskola és a Várday István úti Tagintézmény részére) 488 db tanulói laptop és 17 db tanári laptop beszerzésére 2010. június 24-én támogatási szerződés került aláírásra, mely alapján 61.463.720,-Ft összegű támogatásban részesültünk.. A beszerzésre vonatkozó közbeszerzési felhívás a Közbeszerzési Értesítő 111. számában szeptember 20-án jelent meg, mely visszavonásra került és az újabb felhívás napokon belül megjelenik. A támogatási szerződés alapján az eszközök beszerzésének végső határideje: 2011. február 28-a.

Magyar úti Óvoda akadálymentesítése 

Az akadálymentesítési munkálatokat a kivitelező október 15-én készre jelentette, jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárása van folyamatban. Az akadálymentesítés összköltsége 14 millió Ft, melyhez 9,6 millió Ft támogatásban részesültünk. A pályázat lezárására várhatóan december hónapban kerül sor.

Önkormányzatunk a város valamennyi közoktatási intézmény informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére is pályázott. A pályázat összköltsége 108,5 millió Ft, mely saját erőt nem igényel. 

A pályázat keretében: 250 db iskolai PC és 57 db tantermi csomag kerülhet beszerzésre. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van, az eszközök beszerzésének határideje: 2011. augusztus 31.

Az Önkormányzat a közfoglalkoztatás-szervezői munkakörben foglalkoztatott munkavállalók 2010. április 1. és 2010. december 31. közötti alkalmazásához 4,7 millió Ft támogatásban részesült az Országos Foglalkozatási Közalapítványtól. A pályázat megvalósítása folyamatban van, a mai napig 3,12 millió Ft támogatás került lehívásra. 

Az Önkormányzat fenntartásában lévő Felső-Szabolcsi Kórház 2010. április 23-ai döntés alapján az egészségügyi ellátórendszerének korszerűsítése, és komplex fejlesztési programjának megvalósításához 2,8 milliárd Ft-os támogatásban részesült. A pályázat részét képezi egy Központi Technológiai Tömb megvalósítása, melyen belül központi műtő, sterilizáló és diagnosztikai osztály kerül kialakításra. Ehhez kapcsolódóan megvalósul a vezető halálokok kezelésében szerepet játszó osztályok eszközparkjának és informatikai rendszerének fejlesztése. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van. 

Benyújtott elbírálás alatt lévő pályázatok

Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be TÁMOP pályázati felhívás keretében az alacsony foglalkoztatási eséllyel rendelkezők képesség tevő és önálló életvitelt elősegítő programok megvalósítására. A pályázat tervezett összköltsége 58 millió Ft, mely saját erőt nem igényel. A pályázat elbírálása folyamatban van.

A testületi döntésnek megfelelően a Tompos úti Tagóvoda felújítására vonatkozó pályázatot határidőben benyújtottuk. Az épület felújítás költsége a tervezői költségbecslés alapján 98.300.000,- Ft. A megvalósításához szükséges előkészítése költségek összege 8.700.000,- Ft, mely magában foglalja a megvalósíthatósági tanulmány elkészítésének, az engedélyes tervdokumentáció elkészítésének, kiviteli tervdokumentáció elkészítésének, és a közbeszerzési eljárások lebonyolításának költségét. A beruházás megvalósításához szükséges egyéb költségek összege 5.000.000,-Ft, mely a projektmenedzsment költségét, a műszaki ellenőri költséget, nyilvánosság biztosításának költségét valamint könyvvizsgálat költségét tartalmazza. A pályázat összköltsége 112.000.000,- Ft, a szükséges saját erő összege 11%, amely 12.320.000,- Ft-ot jelent.  

A fentieken kívül az alábbi beruházásokat, felújításokat kívánjuk megvalósítani:

· Csapadékvíz hálózat rekonstrukció

· Járda felújítás

· Útépítés pályázat útján (Szüret utca)

Az elnyert pályázatok önerejét a kötvénykibocsátás összegéből kívánjuk biztosítani. A fel nem használt összeget betételhelyezéssel kívánjuk kamatoztatni, ezáltal a fizetendő kamatkötelezettséget csökkenteni.

Az alábbiakban soroljuk fel a költségvetési tervezet áttekintése során fellelt súlyponti tételeket, amelyeket a tervezés során kötelezően figyelembe kell venni:

· Elsődleges cél az önkormányzat 2011. évi gazdasági pénzügyi egyensúlyának biztosítása.

· Stratégiai cél és kényszer működésünk racionalizálása, költségtakarékos gazdálkodás kialakítása.

· A munkanélküliek foglalkoztatásának maximális kihasználása.

· Az oktatási ágazatban az intézmények szolgáltatási színvonalának megtartása, további feladat nem vállalható. A jelenleg vállalt feladatok átgondolása, szükség szerint csökkentése.

· A kulturális élet színvonalának emelése.

· Az önkormányzati tulajdonú épületek állagmegóvási, karbantartási és felújítási munkálatainak felmérés alapján történő rangsorolása, lehetőség esetén pályázat benyújtása.

· A már jelenleg is folyamatban lévő fejlesztések önerejének és áthidaló finanszírozásának biztosítása elsőbbséget élvez a fejlesztési mérleg összeállítása során.

· A fejlesztések rangsorolása során elsődleges szempontként a támogatás intenzitást kell figyelembe venni.

· Valamennyi olyan feladatellátást, amely az ellátás minőségének sérülése nélkül átadható kistérségi társulásnak és ott többlet normatíva igénybevételére jogosít, át kell adni.

Tisztelt Képviselőtestület ! 

Összességében megállapítható, hogy a 2011. évi költségvetés tervezésekor a szolgáltatásokkal szemben meglévő valós szükségleteket, a feladatellátás szakmai és költséghatékonyságát kell figyelembe venni. Ennek megfelelően a rendelkezésre álló forrásokból kell kiindulni, a feladatellátást a rendelkezésre álló források keretei között lehet csak megszervezni. 

A mellékletben szereplő képviselők által küldött javaslatokat a költségvetés tervezésekor figyelembe vesszük, amennyiben a megoldandó feladat fedezete rendelkezésre áll, illetve szakmailag indokolt. 

A 2011 évi költségvetés összeállításánál a koncepcióban felsorolt irányelveket vesszük elsődlegesen figyelembe. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2011. évi költségvetési, felhalmozási koncepcióban szereplő feladatokat elfogadni szíveskedjenek. 
K i s v á r d a , 2010.  november 19.      

                                                                                                 Leleszi Tibor

                                                                                                Polgármester

H a t á r o z a t - t e r v e z e t 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

..../2010.(XI........) ÖKT. 

h a t á r o z a t a 

Az Önkormányzati Képviselőtestület  2011.  évi költségvetési  és 

felhalmozási célú koncepciójáról  

Önkormányzati Képviselő-testület 

1.) A 2011  évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést   e l f o g a d j a.  

2.) U t a s í t j a  a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2011. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék: 

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése a fizető- és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése  

·  2010. évben elvégzett ( de ki  nem fizetett ) feladatok  pénzügyi teljesítése  

· felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével - az előterjesztésnek megfelelően - előkészítése.  

   2.) Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadásáig az Államháztartásról szóló      1992. évi XXXVIII. tv 77.§. (1) bek.- ben foglaltak szerint az alábbiakat kell figyelembe venni: 

· az Önkormányzat irányítása alá tartozó önálló és részben önálló költségvetési szervek 2011. évi időarányos finanszírozását a 2010. évi költségvetési előirányzatok alapján kell folyósítani. 

· a 2011. évi végleges költségvetési rendelet elfogadásáig új feladat nem indítható, illetve kötelezettség nem vállalható. 

Határidő: 2011. február 28. 



Felelős:polgármester 
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