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E L Ő T E R J E S Z T É  S

az Önkormányzati Képviselő-testülethez 

az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület !

Az önkormányzati Képviselő-testület  2010. évi költségvetését a 2/2010.(III.19.) ÖKT. rendeletével hagyta jóvá, melyet a 7/2010.(VI.11.), 10/2010.(VII.09.), 13/2010.(X.1.),                 14/2010.(X.13.), 17/2010.(XI.29.) ÖKT. rendelettel módosított. A költségvetést az alábbi tételek miatt szükséges módosítani:

1.)Központosított előirányzatok miatti módosítási igények:

-A helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódóan központosított előirányzatban részesültünk a prémiumévek programmal kapcsolatos egyes munkáltatói kifizetések címén 2.574 e Ft összegben. A támogatás növeli a Felső-Szabolcsi Kórház intézmény-finanszírozását 2.058 e Ft-tal, míg kiadási oldalon a személyi juttatás előirányzatát 1.621  e Ft-tal, a járulékok előirányzatát 437 e Ft-tal. A Csillag-közi Központi Társulási Óvoda prémiumprogramjára 516 e Ft érkezett, melyet az eredeti előirányzat tartalmaz, így a központosított előirányzat  növelésével egyidejűleg a működési forráshiány összege 516 e Ft-tal csökken.

-A gyermekvédelmi kedvezményben részesülők pénzbeli támogatása címén 1.337 fő kiskorú és 41 fő nagykorú részére 7.992 e Ft támogatás értékű bevételben részesültünk, mely növeli a Polgármesteri Hivatal rendszeres gyermekvédelmi ellátás (882-117 )szakfeladatát.

2.) Intézményeket, Polgármesteri Hivatalt érintő módosítások (átvett pénzeszközök, támogatásértékű bevételek), pótelőirányzati kérelmek:

-A Polgármesteri Hivatal kamatbevételeit növeli a kötvény  lekötésére befolyt 47.000 e Ft, melyből 12.000 e Ft az ezzel összefüggő államháztartáson kívül fizetendő kamatkiadás előirányzatát növeli. A fennmaradó 35.000 e Ft többletbevétel csökkenti a működési forráshiány összegét.

-Az iskolatejre 4.036 e Ft támogatás értékű  bevétel érkezett, mely egyidejűleg növeli a  Polgármesteri Hivatal Városgazdálkodási tevékenység szakfeladatán (841-403) a dologi kiadások előirányzatát.

-Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás határozatban döntött  térfigyelő videós kamerarendszer kiépítéséről, melyből Önkormányzatunkra eső 194 e Ft támogatás növeli a város és községgazdálkodási (841-403) szakfeladat kiadásait, egyidejűleg növelve a működési forráshiány összegét.

-A közfoglalkoztatás folyamatos ellátása érdekében havonta, rendszeresen megigényelt,leutalt támogatás a közcélú foglalkoztatás (890-441) szakfeladat előirányzatát 102.812 e Ft-tal növeli, melyből a személyi juttatás 92.812 e  Ft, a járulékok előirányzata 10.000 e Ft. 

-A közhasznú munkavállalók foglalkoztatására a Munkaügyi Központon és az Országos Foglalkoztatási Alapból(OFA) megigényelt 4.500 e Ft összegű támogatás leutalásra került. Az utolsó negyedévben  kifizetésre kerülő 1.500 e Ft személyi juttatás és járuléka megigénylése és lefedezésére csak 2011. januárjában lesz lehetőség - mivel itt csak utólagosan kerül megtérítésre - a bérjegyzék, kifizetési bizonylat  alapján. Mindezek alapján 1.500 e Ft pótelőirányzat biztosítása szükséges,  mely egyidejűleg növeli a működési forráshiány összegét. Kiadási oldalon nő a Város és községgazdálkodási szakfeladat (841-403) személyi juttatás előirányzata 460 e Ft-tal, járulékai 440 e Ft-tal, közhasznú foglalkoztatás szakfeladat (890-442) személyi juttatás előirányzata 4.100 e Ft-tal, járulékai 1.000 e Ft-tal.

-A rendszeres szociális segély (882-111) szakfeladaton nyilvántartott rendelkezési állási támogatás bevételi-kiadási előirányzat csökkentése indokolt 50.000 e Ft-tal, mivel az éves ellátotti létszám jóval elmaradt a tervezettől a közmunka programnak köszönhetően.

-Az  Adósságkezelési szolgáltatás (882-201) szakfeladaton a tervezetthez képest túlteljesítés várható így a decemberben megigénylésre kerülő központosított támogatáshoz 10% saját erő növelése szükséges 250 e Ft-tal, melynek fedezete az eseti pénzbeli ellátás (882-129)  szakfeladatáról kerül átcsoportosításra.

-A Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetését növeli a Szabolcs Szatmár Bereg Megyei 

Területi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatása 100 e Ft-tal. A támogatás egyidejűleg növeli a dologi kiadásokat, melyből 38 e Ft-ot Máriapócsi zarándoklásra, 62 e Ft-ot karácsonyi ünnepségre kaptak. 

-Bessenyei Gy. Gimnázium és Kollégium 178 e Ft működési célra átvett pénzeszközei miatt kérte előirányzata módosítását, mely kiadási oldalon a személyi juttatás előirányzatát 140 e Ft-tal, a járulékokat 38 e Ft-tal növeli.

-A II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola és Szakiskola pályázatokon elnyert pénzeszközei miatt kérte költségvetési  előirányzata módosítását 6.100 e Ft összegben, melyből



-működési célú támogatás értékű bevétel 
4.605 e Ft



-államháztartáson kívülről átvett mük. pe.    1.495 e Ft

A fenti bevétel az alábbiak szerint növeli az előirányzatokat:



-személyi juttatások

3.093 e Ft



-járulékok


   324 e Ft



-dologi kiadások

   563 e Ft



-ellátottak pénzbeli juttatása  2.120 e Ft

                        ö s s z e s e n :

6.100 e Ft

-Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza támogatás értékű bevételei és saját többletbevétel miatt 10.600 e Ft-ban kérte a költségvetés módosítását az alábbi bevételek miatt:


Támogatás értékű működési bevétel



-államháztartáson kívüli műk. célú



 támogatás vállalkozástól

11.500 e Ft



-államháztartáson kívüli felújítás.



 célú pénzeszköz átvétel

 -3.200 e Ft


Saját bevétel:



-szolgáltatási (jegybevétel)

  1.000 e Ft



-bérleti díj bevétel 

              1.300 e Ft



ö s s z e s e n :


            10.600 e Ft

Kiadási oldalon az alábbiak szerint módosul az előirányzat:



-személyi juttatások

1.000 e Ft



-járulékok


   200 e Ft



-dologi kiadások

9.400 e Ft


Intézmény-finanszírozás



-működési                             -3.200 e Ft



-felhalmozási


3.200 e Ft

                        ö s s z e s e n :
          10.600 e Ft

A fenti 3.200 e Ft intézményfinanszírozás átvezetése azért szükséges,mivel az intézmény  korábban a külső vállalkozások által befizetett támogatásokat a várszínpad felújítására kívánta felhasználni. A felújítás teljes egészében nem fejeződött be, de ideiglenes használatba vételi engedéllyel már a XXII. színházi fesztivált méltó keretek között tudták lebonyolítani. A probléma csak az, hogy a vállalkozásoktól kapott társasági adókedvezményekre jogosító támogatás -a kormányrendelet alapján – felhalmozási, felújítási tevékenységre nem fordítható. Az Előadó-művészeti Iroda  és a MÁK (Magyar Államkincstár) képviselőivel történt egyeztetését követően megerősítést nyert, hogy a támogatást színházi szakfeladat rendezvényére kell fordítani.

-A Felső-Szabolcsi Kórház Főigazgatója az alábbiak szerint kérte költségvetési előirányzatai módosítását, növelését 485.721 e Ft összegben.

                                                                                                             /ezer forintban/


Megnevezés


Módosítás összege
Módosított előirányzat

Támogatásértékű mük .bev. OEP. 
           314.033

3.507.103

Támogatásértékű felhalmozási bev.
           100.000

   300.000

Támogatásért.mük. bev. Közp.bev.                  1.000

       1.000

Saját bevétel                                                    70.331                          130.331

Költségvetési támogatás
         
                 --                                13.287

Tárgyi eszköz értékesítés bevétele 
                  357                                357

Pénzmaradvány                                                   --                              596.002

-ebből felhalmozási maradvány                          --                              360.000

Bevételek összesen:                                     485.721                       4.548.080

Személyi juttatásokra


                --

            1.943.630

Járulékok                                                       -80.987                          505.740

Dologi kiadások                                            460.333                       1.432.335

Támogatásértékű műk. kiad helyi önk.            6.375                               6.375

Felhalmozási kiadások                                  100.000                          660.000

Kiadások összesen:                                     485.721                       4.548.080

-Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság  központi költségvetési szervtől működési célra átvett

pénzeszközei miatt kérte költségvetése módosítását 15.237 e Ft összegben, mivel az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság megtérítette az árvízi védekezésekkel kapcsolatosan felmerült költségeket.

A fenti bevétel az alábbiak szerint növeli a kiadási előirányzatokat:



-személyi juttatások

10.059 e Ft



-járulékok


  2.716 e Ft



-dologi kiadások
              2.462 e Ft

                       ö s s z e s e n :                        15.237 e Ft

-A Vári Emil Társulási Általános Iskola 120 e Ft önkormányzattól átvett működési célú pénzeszköz miatt kérte előirányzata módosítását. Kiadási oldalon nő a dologi kiadások előirányzata  (sport rendezvények címén). Az iskola Igazgatója bérelőirányzat várható túllépése miatt pótelőirányzati kérelmet nyújtott be. Már a költségvetési tárgyalások során  írásban jelezte, hogy a jóváhagyott főösszegek nem lesznek elegendőek. A Várday István tagintézményben jelentősen megnövekedett az SNI-s fejlesztésre szoruló tanulók száma, akik gondozását csak túlórában tudják ellátni,  jelentősen megnövelne a túlórák számát. Ebben az évben több dolgozó volt tartós táppénzen, akik helyettesítését szintén meg kellett oldani. A fentiek miatt  1.000  e Ft-tal nő  az intézmény-finanszírozás összege, egyidejűleg növelve a működési forráshiány összegét.

-A Városi Könyvtár működési célú támogatásértékű bevétele (Béres J. TIT rendezvénytámogatás) miatt kérte 40 e Ft-tal módosítani költségvetését. Kiadási oldalon a személyi juttatás előirányzata 20 e Ft-tal, a dologi kiadás 20 e Ft-tal nő.

A Kisvárdai Szolgáltató Szervezethez tartozó:

-Kistérségi Szociális Szolgálat 383 e Ft-tal kérte költségvetési előirányzatának módosítását, melyből 132 e Ft a biztosítótól kapott kártérítés viharkár miatt, 251 e Ft az Észak-Alföldi Regionális Központ által nyújtott támogatás értékű bevétel közhasznú foglalkoztatáshoz.

A fenti bevétel az alábbiak szerint növeli az előirányzatokat:



-személyi juttatások

197 e Ft



-járulékok


  54 e Ft



-dologi kiadások
            132 e Ft

                       ö s s z e s e n :                         383 e Ft

-A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás tájékoztatása alapján a 2011. júliusi-októberi normatíva módosítása során a Pedagógiai Szakszolgálat normatívájából lemondás történt 286 e Ft összegben, mely az Önkormányzat támogatás értékű bevételeit csökkentve egyidejűleg csökkenti az intézmény finanszírozás összegét. Kiadási oldalon a dologi kiadások (karbantartási, kisjav. szolg.) előirányzata csökken 286 e Ft-tal.

-Kisvárdai Szolgáltató Szervezet pótelőirányzati kérelmet nyújtott be, mivel a drasztikusan meghúzott költségvetési irányszámok a legnagyobb takarékosság mellett sem fedezik az intézmény kiadásait. A személyi juttatás előirányzatán a tartósan betegszabadságon lévők  jelentős megtakarítást realizálva is túllépés várható, ezért 3.892 e Ft , járulékokra 1.780 e Ft pótelőirányzat szükséges. A pótelőirányzat egyidejűleg növeli  a működési forráshiány összegét.

Pótelőirányzati igényt nyújtottak még be az alábbi kifizetésekre:

-A város  parkosítására  megvásárolt  virágtövek összege 1.366 e Ft, Csillag utca elején lévő park újra telepítésére  és a facsemete pótlásokra 1.000 e Ft támogatás szükséges, mivel az eredeti előirányzat ilyen címen költségvetési tételt nem tartalmazott. 

-A gépjárművek üzemeltetésére, javítására és karbantartására tervezett összeget 3.300 e Ft-tal meghaladják a kiadások.( A közmunka program keretében végzett építőipari és szállítási tevékenység a gépjármű nagy igénybevételével járt, mely növelte a javíttatási költségeket.)

-A konyhák működésére tervezett 70.800 e Ft élelmiszer beszerzés és ÁFA vonzata eléri a 85.800 e Ft-ot, amire további 15.000 e Ft pótelőirányzatot kérnek.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti jogcímeken felsorolt pótelőirányzati igény  20.666 e Ft összeget jelentene további működési forráshiány növeléssel. Az önkormányzat további pótelőirányzatot- fedezet hiányában – biztosítani nem tud. Az  előirányzat növelés esetén sem tudnánk több pénzt utalni, azaz teljesítést realizálni az intézmény finanszírozás tekintetében. A három negyedéves beszámoló adatai alapján látható, hogy kötött feladatok lefinanszírozása sem teljességében megoldott. A KSZSZ jelenleg így is 40 millió Ft-tal van alulfinanszírozva (a decemberi bérkifizetés leszámításával). 

Kérte továbbá a Szolgáltató Szervezet  előirányzatai  módosítását  intézményi ellátási díj (várható) többletbevétele miatt 3.500 e Ft-ban , mely összeg egyidejűleg növeli a dologi kiadások előirányzatát. Javasoljuk az élelmezési kiadásokra fordítani (felhasználása bevételi arányban).

A KSZSZ által ellátott társasházi közös képviselet tevékenységének bevétele 1.400 e Ft, mely kiadási oldalon növeli a személyi juttatások előirányzatát 1.102 e Ft-tal, járulékokat 298 e Ft-tal. A nyári viharkár, villámcsapás következtében keletkezett kár összeget  380 e Ft-ban megtérítette a biztosító,  mint felhalmozási célra átvett pénzeszköz  mely egyidejűleg növeli a felhalmozási kiadások előirányzatát (számítástechnikai eszköz, egyéb gép, berendezés vásárlása).

3.)Felhalmozási bevételeket és kiadásokat érintő átvezetések :

-Felhalmozási bevételt növelő vis maior támogatásban részesültünk 1.100 e Ft összegben a Vári Emil Általános Iskola tetőfelújítására.

-A felhalmozási kiadások között szereplő kötvény (tartalék) összege csökkentésre kerül 59.334 e Ft-tal a Városközpont pályázat II. fordulójának előkészítésével összefüggő kiadások -kiviteli tervek készítése, -tervellenőrzés stb. előirányzatainak növelésére.

-Vári Emil Általános Iskola tetőfelújításának kiadásaira 6.476 e Ft szükséges, melyre eredetileg 3.000 e Ft került betervezésre. További fedezetet biztosít a fenti vis maior támogatás 1.100 e Ft összegben. A hiányzó 2.376 e Ft-tal  szintén a  felhalmozási kiadások között szereplő kötvény (tartalék) összege kerül csökkentésre. 

 Kérem  a Tisztelt Képviselő -Testületet , hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Kisvárda, 2010. december  06.

                                                                                     Ujváriné Lénárt Erika                                                                                                     

                                                                                     Pénzügyi Osztályvezető

R e n d e l e t  - t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐT ESTÜLETÉNEK

.../2010.( XII…..)

r e n d e l e t e

Kisvárda Város Önkormányzata  2010. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 17/2010.(XI.29.) rendelet módosítására és egységes szerkezetbe foglalásáról

Kisvárda Város Önkormányzata  a módosított 1990. évi LXV. tv. 91. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében  az államháztartásról  szóló, többször módosított  1992. évi XXXVIII. tv. 65.§-ban (továbbiakban: Áht.) foglaltak, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított  292/2009. (XII.19.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a 2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja: 

I.fejezet

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed Kisvárda Város Önkormányzat Képviselő-testületére és bizottságaira, az önkormányzat által alapított költségvetési szervekre, a Polgármesteri Hivatalra, az önkormányzati támogatásban részesített magánszemélyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre. 

II. fejezet

Általános rendelkezések

2.§.

Az Áht. 36.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzati Képviselő-testület a címrendet az alábbiak szerint állapítja meg:  

a.) Külön címet alkotnak az önkormányzat intézményei az l. és 1/b. sz. melléklet alapján

b.) Külön címet alkotnak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek, intézmények az 1/a. és 1/c. sz. melléklet alapján.  

c.) A helyi kisebbségi önkormányzatok  a Polgármesteri Hivatallal  alkotnak  egy címet. Ezen költségvetés a kisebbségi önkormányzatok jóváhagyó határozatát követően épült be a Polgármesteri Hivatal költségvetésébe, mint szakfeladat. 

d.) A Polgárvédelmi Társulás külön alkot egy címet, ez a költségvetés külön kimutatás alapján épül be a város költségvetésébe. 

Az éves költségvetés  tervezése,  végrehajtása,  valamint a végrehajtásról szóló beszámolás/ok során azokban a kérdésekben, melyekre vonatkozóan e rendelet külön nem intézkedik,  különösen a 

a.) a helyi önkormányzatokról szóló , többször módosított 1990. évi LXV. törvény

b.) az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény

c.) az államháztartás működési rendjéről szóló, módosított 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet

d.) a számvitelről szóló, többször  módosított 2000. évi C. törvény. 

e) az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló 19/2008.(IX.25.) ÖKT.,4/2006.(III.01.)ÖKT, 6/2006(V.12.) ÖKT., 10/2005.(V.4.)ÖKT,  29/2004.(X.15.)ÖKT, 24/2004.(VIII.03.)ÖKT,   27/2004.(IX.17.)ÖKT, rendeletekkel módosított 16/2004.(IV.08.) ÖKT. rendelet előírásait kell alkalmazni. 

A költségvetési főösszeg

3.§.

(1) A Képviselő-testület Kisvárda Város önkormányzatának 2010. évi költségvetését  a 2.sz.melléklet szerint  

  11.542.443.000 Ft bevételi  főösszeggel

11.783.270.000 Ft kiadási főösszeggel

                                 240.827.000 Ft. működési célú hitelfelvétel összeggel

       á l l a p í t j a   m e g .  

(2) A működési és felhalmozási célú előirányzatokat a 2.sz. melléklet tartalmazza. 

(3) Az önállóan gazdálkodó intézmények bevételi és kiadási előirányzatait tételes bontásban a 3.sz. melléklet, a Kisvárdai Szolgáltató Szervezethez  tartozó részben önálló intézmények bevételi és kiadási előirányzatait 3/a. sz. melléklet tartalmazza.   

(4) A Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási előirányzatait tételes bontásban a 4.sz. melléklet tartalmazza. 

(5) Az önkormányzat felhalmozás és tőkejellegű bevételeit és kiadásait az 5.sz. melléklet feladatonként és forrásonként tételesen tartalmazza. Az önkormányzat tényleges adósságterheit (hiteleit) több éves bontásban az 5/a. sz. melléklet tartalmazza. 

(6) A Kisebbségi Önkormányzatok bevételi és kiadási előirányzatát a 7.sz. és a 7/a. sz.     
melléklet tartalmazza. 

(7) A Polgárvédelmi Társulás bevételi és kiadási előirányzatát a 8.sz. melléklet tartalmazza. 

(8) A bevételi és kiadási előirányzaton belül a bevételi forrásösszetételt, a kiadások összetételét (kiemelt előirányzatait) az alábbiak szerint állapítja meg: 

A bevétel forrásösszetétele:

-működési bevételek







534.457 eFt

-helyi adók








997.700 eFt

-normatív állami hozzájárulás




         1.669.147 eFt

-SZJA









380.076 eFt

-tűzoltóság normatíva







248.562 eFt

-központosított támogatás 






220.298 eFt

-színháztámogatás







  53.000 eFt

-központosított szoc. tám.






391.390 eFt

-kisebbségi ökt. támogatás






    1.359 eFt

-fejlesztési célú és vis maior támogatás




  16.198 eFt

-felhalmozás és tőkejellegű bevétel





199.378 eFt

-TB alaptól támogatás ért. bevétel




         3.635.100 eFt

-TB alaptól támogatás ért. felhalmozási bevétel



300.000 eFt

-támogatás értékű felhalmozási bevétel 




    2.733 eFt

-támogatás értékű bevétel 






320.163 eFt

-támogatások kölcsönök visszatérülése 




  11.000 eFt

-működési célú átvett pénzeszköz





  72.388 eFt

-felhalmozási célú átvett pénzeszköz 




598.115 eFt

-működési hitelfelvétel (forráshiány)





240.827 eFt

-felhalmozási pénzmaradvány (kötvény)



         1.056.080 eFt

-előző évi pénzmaradvány






835.299 eFt

II. kiadások összetétele:

-személyi juttatás






         4.525.232 eFt

-munkaadókat terhelő  járulékok




         1.134.352 eFt

-dologi kiadás







         3.386.365 eFt

-ellátottak pénzbeni juttatása 






  69.280 eFt

-felhalmozás és tőkejellegű kiadás




         1.527.805 eFt

-felhalmozási hitel







  92.299 eFt

-kötvény  (tartalék)






         1.046.937 eFt

-általános tartalék 







    1.000 eFt

-KHT támogatás








  eFt

- közalkalmazotti létszámot






1688 főben

- köztisztviselői létszámot






    83  főben

- nem köztisztviselő Mtv. hat. alá tartozó




      9  főben

- közalkalmazott és egyéb foglalkoztatott létszám



      4  főben

- közcélú és közhasznú fogl.






  600  főben

á l l a p í t j a   m e g.

A Képviselő-testület a Kisebbségi Önkormányzatok részére 1.161 eFt támogatást biztosít.

4.§.

Az önkormányzathoz tartozó önálló és részben önálló intézmények előirányzatait a 3.sz. 3/a  sz. mellékletek alapján állapítja meg.  (a címrend 1.sz. melléklet 10. sorszáma  nélkül.)

 8.088.080.000 Ft bevételi főösszeggel,

8.088.080.000 Ft kiadási főösszeggel

Bevétel: 

- intézményi saját bevétel






380.762 eFt

- önkormányzati támogatás működési



         2.897.520 eFt

- önkormányzati támogatás felhalmozás célú



  14.393 eFt

- támogatás értékű bevételek






  91.864 eFt

- támogatás értékű felhalmozási bevétel




    8.911 eFt

- átvett pénzeszköz működési






  47.380 eFt

- átvett pénzeszköz felhalmozási





  19.526 eFt

- TB alaptól támogatásért bevétel




         3.635.100 eFt

- TB alaptól felhalmozási támogatásérték bevétel



300.000 eFt

- előző évi pénzmaradvány 






692.267 eFt

- felhalmozási bevétel 






        357eFt

Kiadás: 

- személyi juttatás






         3.834.235 eFt

- munkaadókat terhelő járulékok




           994.357 eFt

- dologi kiadás







         2.459.789 eFt

- ellátottak pénzbeli juttatása






  69.280 eFt

- intézményi felhalmozási kiadások 





730.419 eFt

5.§.

A Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai működési előirányzatát és saját bevételét a 4.sz. mellékletnek megfelelően 

1.755.798.000 Ft bevételi főösszeggel

1.755.798.000 Ft kiadási főösszeggel 

á l l a p í t j a  m e g a következő részletezéssel: 

Bevétel: 

- saját bevétel (működési )





         1.105.120 eFt

- normatíva








592.918 eFt

- támogatásértékű bevétel






254.466 eFt

- működési hitel felvétel






240.827 eFt

- központosított támogatás (műk.)





653.742 eFt

- intézményi támogatás





       -1.205.715 eFt

- kisebbségi önkormányzat






  -2.770 eFt

- előző évi pénzmaradvány 






117.210 eFt

Kiadás: 

- személyi juttatás







689.977 eFt

- társadalombiztosítási járulék 





139.720 eFt

- dologi kiadás







609.782 eFt

- tartalék, általános tartalék 






   1.000 eFt

- átadott pénzeszköz







315.319 eFt

6. §.

Az önkormányzat felhalmozás célú bevételeit és kiadásait a 5.sz. mellékletben foglalt részletezéssel á l l a p í t j a  meg. 

Bevétel:









        2.667.398 eFt

- ebből normatív és ÖKT. támog. 





     14.393 eFt

- ebből előző évi pénzmaradvány 





   387.589 eFt

- ebből előző évi pénzmaradvány kötvény




1.063.445 eFt

Kiadás: 









        2.667.041 eFt

- ebből pénzmaradvány






   387.589 eFt

- ebből felhalmozási tartalék: kötvény terhére



  985.227 eFt

7.§.

(1) Az önkormányzat felhalmozási célú hiteltartozásának összege a felhalmozási kiadásoknál az 5.sz. mellékletben szerepel. 

(2) Az önkormányzat felhalmozási célú hiteltartozását az 5/a. sz. melléklet szerinti részletezéssel állapítja meg.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy hitelfelvétel esetén a hiteltörlesztés futamideje alatt a visszafizetési kötelezettséget az éves költségvetésében tervezi és jóváhagyja. A hitelfelvétel - a meglévő éves kötelezettségeket is figyelembe véve - nem esik a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. tv. 88 §. (2) bekezdés tiltó hatálya alá. 

8.§

E rendelet 3.§-ban foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésében 2010. évre 250.000 eFt összegű folyószámla hitel visszafizetés és 100.000 eFt működési hitel visszafizetés szerepel, melyek a működési kiadások folyamatos finanszírozását biztosítják.

9.§.

(1) A Képviselő-testület az Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum KHT részére 0 eFt támogatást biztosít az önkormányzat alapfeladatainak ellátásához. 

(2) Az Önkormányzat 2010 - 2011 - 2012  évekre prognosztizált bevételeit és főbb kiadásait 6.sz.melléklet szerint hagyja jóvá az alábbi főösszegeknek megfelelően: 

                                                                                                                             eFt-ban 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

M e g n e v e z é s 
                          2010 év         
  2011 év 

  2012 év  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

- Műk. célú bevétel

              7.494.316 

7.779.100

8.074.706 

- Felhalm. célú bevétel 
              1 929.454 

1.811.000 

1.811.000

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

B e v é t e l  e k   ö s s z e s e n :         9.423.770                 9.590.100
           9.885.706

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

- Műk. célú kiad. 
                         7.494.316 

7.779.100

8.074.706 

- Felhalm. célú kiad. 
                         1.929.454 
            1.811.000  

1.811.000 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------              K i a d á s o k   ö s s z e s e n :            9.423.770 

9.590.100 
           9.885.706

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(3) A Kisebbségi Önkormányzatok bevételeit és kiadásait a 7.sz. 7/a. sz. melléklet tételesen tartalmazza 2.770  eFt  összegben.

III. fejezet

A költségvetési gazdálkodás általános szabályai  

10.§.

(1) Az önkormányzat költségvetési gazdálkodása a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magába. A bevételi előirányzat módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel. A bevételi többlet a tervezett bevételt meghaladóan realizált bevétel akkor, ha egyéb betervezett bevételi jogcímeken bevétel kiesés nem várható. Amennyiben ennek összege meghaladja éves szinten a bevételi előirányzat 1 %-át, felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. 

(2)  A költségvetésbe nem tervezett jogcímű bevételek realizálása esetén az előirányzat módosítása negyedévenként a Képviselő-testület feladata. 

(3) Az önkormányzat és a költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak. Az önkormányzat intézménye előirányzat módosítási hatáskörét - figyelemmel az államháztartás működési rendjéről szóló többször módosított 292/2009.(XII.19.) Korm. rendeletben - foglaltakra az alábbiak szerint gyakorolhatja: 

 a.) Az intézmény bevételi és kiadási előirányzatának főösszegét a kiemelt előirányzatokat a tervezett előirányzatot meghaladó többletbevételből (saját bevétel, támogatásértékű bevétel, átvett pénzeszközök)  felemelheti, de az a tárgyévben és a következő években többlettámogatási igénnyel nem járhat. 

 b.) A személyi juttatások és az ezzel összefüggő működést terhelő járulékok csak 


- a többletbevétellel összefüggő feladat elvégzéséhez szükséges összeggel, 


- átvett pénzeszköz esetén a szerződésben meghatározott összeggel emelhetők. 

 c.)  Az a.) - b.)  pontokban foglaltak alapján végrehajtott előirányzat módosításról a gazdálkodó szerv a Polgármesteri Hivatalt negyedévente a negyedévet követő hó 15. napjáig tájékoztatja és ez alapján dönt  az önkormányzat a 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet módosításáról.

 d.) Az intézmény önkormányzati támogatást, intézményi saját forrás biztosítását igénylő pályázatot csak a Képviselő-testület írásos engedélyének birtokába nyújthat be.

 e.) A pénzmaradvány a költségvetési szerv alaptevékenységének teljesítésével és a kapacitások más nem vállalkozás- jellegű hasznosításával összefüggő bevételek és kiadások különbözeteként képződő összeg.

f.) A gazdálkodás biztonságáért a Képviselő-testület, míg a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester a felelős. A kötelezettség vállalásra - ellenjegyzésre - a szakmai teljesítés igazolására - érvényesítésre - utalványozásra vonatkozó hatáskörök gyakorlásának rendjét a feladatellátás szabályait külön szabályzat tartalmazza, hivatkozva a többször módosított 1992. évi XXXVIII. tv., valamint a többször módosított 292/2009. (XII.19.) Korm. rendeletben foglaltakra. 

g.) Az Áht. 36.§. (1) alapján Kisvárda Város Önkormányzata rendeletében a Cigány és a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat költségvetése elkülönítetten épül a 7. és 7/a. sz. melléklet alapján.  Kisvárda Város Önkormányzata döntési jogosultsággal nem rendelkezik a Cigány és Ruszin Kisebbségi Önkormányzat határozatainak törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatának megállapításáért és teljesítéséért, illetve a kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért felelőséggel sem tartozik.

11.§

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet alapján  minden intézménynek ki kell alakítani és írásban szabályozni a számviteli politikáját.  

a.) ezen belül 


- pénzkezelési szabályzattal 


- leltározási és selejtezési szabályzattal 


- eszközök, források értékelésére vonatkozó szabályozással 

- rendszeres termékértékesítés és szolgáltatást nyújtó esetén önköltség-számítási szabályzattal kell rendelkezni.

- ellenőrzési szabályzat, ellenőrzési nyomvonal szabályzat, szabálytalanságok kezelése         rendjének szabályzatát. 

   b./  a költségvetési szervnél a fenti szabályzatok és szabályozások során az alábbiakat kell                  
kiemeltként figyelembe venni: 

-kis értékű tárgyi eszközök értéke az 100.000 Ft egyedi beszerzési árat nem haladhatja                               meg.     


12.§.

(1) Az Önkormányzat a köztisztviselők illetményalapját a 2010. január 01-től 2009.évi CXXX.     törvény alapján 38.650 .-Ft összegben állapítja meg.

a./ Az Önkormányzati Képviselő-testület a hozzá tartozó intézményekben dolgozók részére                        szervezett étkeztetés címén: 10.000 Ft és 25% SZJA /fő/hó összeget biztosít meleg étkeztetésre azzal, hogy az szabadon felhasználható. 

b./ Bármely okból kifolyólag egybefüggően 15 napot meghaladó távollét esetén az étkezési                                

        támogatás nem jár.

13.§.

(1)  A költségvetés végrehajtásáért a Polgármester felelős. 

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a költségvetésben tervezett bevételek beszedésére és a tervezett kiadások teljesítésére. 

(3) Az önálló és részben önálló költségvetési szervek a 3.§-ban meghatározott saját bevételek beszedéséről maguk gondoskodnak.

14.§

A költségvetési intézmények vezetőinek biztosítani kell a férőhelyek legteljesebb kihasználását. A Képviselő-testület elrendeli, hogy azoknál az intézményeknél, ahol a normatív állami támogatás igényléséhez és elszámolásához kapcsolódó mutatószám  2 %-os csökkenést mutat a támogatás a pénzmaradvány elszámolása függvényében elvonásra kerüljön.

 15.§

(1) Az első lakáshoz jutók támogatása az önkormányzati bérlakások eladásából származó és elkülönített számlán kezelt bevétel terhére történhet.

(2) A közalkalmazottak és köztisztviselők  lakásépítésének, korszerűsítésének, vásárlásának támogatására a már elkülönített számla összegét szinten tartja, melyből az intézmények által elkészített  szabályzat szerint lehet támogatást adni.

16.§.

(1) Önkormányzati biztost kell kirendelni akkor, ha az Önkormányzat által fenntartott önálló gazdálkodó szerveknél 30 napon túli tartozásállományt egy hónap alatt nem képes 30 nap alá szorítani és a tartozásának mértéke eléri  az éves eredeti  előirányzatának 10 %-át, vagy a 100.000 eFt-ot. 

(2)  A kialakult helyzet feltárása az önkormányzati biztos kirendelésének elkerülése érdekében  
az (1) bekezdésben meghatározott határokhoz közeli helyzet várható kialakulásáról az intézményvezető írásban történő jelentési kötelezettséggel felel.

17.§.

(1) Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2010. költségvetési rendelet elfogadása után az intézményi költségvetések elkészítéséről.

(2) A képviselő-testület engedélyezi, hogy a polgármester a működési forráshiány ellentételezésére havonta bérhitelt vehessen fel. (161/2010. (IX.28.) ÖKT sz. határozat alapján maximum 140.000 eFt erejéig) Az önkormányzati gazdálkodás során további hitel felvételéről a képviselőtestüket dönt. 

       A hitelfelvétellel kapcsolatos szerződés megkötésének feltétele a képviselő-testület eseti engedélye.

18.§

Az önkormányzat költségvetési szervei éves finanszírozási tervét címenként - értelemszerűen a Polgármesteri Hivatal nélkül - a 9. sz. melléklet tartalmazza. A finanszírozási terv szerinti teljesítéséről a polgármester és a jegyző gondoskodik.

Záró rendelkezések

19.§

E rendelet a kihirdetését követően lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 17/2010.(XI.29.) ÖKT. rendeletet hatályon kívül helyezi, de rendelkezéseit 2010. január 1-től kell alkalmazni. 

K i s v á r d a ,  2010. december

