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Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármesteri Hivatal Művelődési- és Egészségügyi Osztálya, valamint Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőre 2010. évben törvényességi vizsgálatot végzett a Somogyi Rezső Általános Iskolában, áttekintve a 2006. január 1-jétől 2010. szeptember 30-áig terjedő időszakot.

Az ellenőrzés az intézmény működésének törvényességére irányult.  Ennek megfelelően a vizsgálatot végzők az alábbiak szerint összegzik megállapításaikat:

I. A működés rendjének vizsgálata

1. A közoktatás alapelveinek érvényesülése az intézményi gyakorlatban, különös tekintettel a hátrányos megkülönböztetés tilalmára, valamint a gyermekek mindenek felett álló érdekére.

A vizsgált időszakban, az intézményben hátrányos megkülönböztetést nem tapasztaltunk, az egyenlő bánásmód követelményei betartásra kerülnek. Az igényeknek megfelelően teret biztosítanak a különböző egyházi személyek által szervezett hitoktatáshoz, külön napon, órarendben rögzítve. Az intézményi döntéseket a gyermekek mindenek felett álló érdekeinek figyelembevételével hozzák meg.

2. A tanulók, a szülők a pedagógusok jogainak érvényesülése, a kötelességek teljesülése.

A tanulók nevelése, oktatása egészséges környezetben, biztonságban folyik. Biztosítják számukra az előírt óraközi szüneteket, és a tanév rendje szerinti évközi és nyári szüneteket. A testnevelési órák és a sportkörök megszervezésével megteremtik a mindennapos testnevelés lehetőségét. A tanulóifjúság részére biztosított a helyben történő étkezés. A diákok emberi méltóságát tiszteletben tartják, fizikai és lelki erőszakot nem alkalmaznak. Tanulói bántalmazás a vizsgált időszakban nem volt.

A tanulók véleményezési, egyetértési, döntési jogait biztosítják, akik élnek is ezekkel a lehetőségekkel. Az igazgatói döntések ellen a jogorvoslati lehetőségek adottak. A rászorultak – kérelem alapján – ingyenes tankönyvellátásban részesülnek. Az intézmény irányításában a diákképviselet biztosított, közreműködnek az iskolavezetés tanulóifjúságot érintő döntéseinek meghozatalában. Az iskolahasználók jogai a közoktatási törvény előírásai szerint érvényesülnek. A tanulók egészséges környezetben tanulhatnak.

A pedagógusokat megilleti a tananyag, a nevelési-tanítási módszerek megválasztásának joga. A munkaközösségek véleménye alapján kerülnek kiválasztásra az iskolában alkalmazott tankönyvek, taneszközök. A pedagógusok szakmai előrehaladásukhoz biztosítják a szükséges továbbképzéseken való részvételt. 

A szülők jogainak érvényesítése érdekében Szülői Munkaközösséget működtetnek.

3. Az intézmény SZMSZ-ének, házirendjének, minőségirányítási programjának, illetve egyéb belső szabályzatainak tartalmi jogszerűsége, elfogadásuk és alkalmazásuk törvényessége.

Az Önkormányzati Képviselő-testület 2009. novemberi ülésén módosította, illetve egységes szerkezetbe foglalta az intézmény alapító okiratát. Ennek megfelelően az iskola igazgatója átdolgozta, illetve módosította az intézmény SZMSZ-ét, melyet a képviselő-testület a 108/2010 (VI. 24.) ÖKT. határozatával jóváhagyott.

Az alapdokumentum a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 40. §-ának, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet 4. §-ának előírásai szerint épült fel. Tartalmazza mindazokat az elemeket, amelyeket az említett jogszabályok előírnak. Igazodik az intézmény alapító okiratához, az intézmény tevékenységét meghatározó, jogszabállyal kiadott követelményrendszerhez, összhangban van Kisvárda város közoktatás-feladatellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervével.

Az SZMSZ elfogadása előtt a véleményezési jogosítvánnyal rendelkezők állást foglaltak, a dokumentumokban foglaltakkal egyetértettek.

Az intézmény rendelkezik érvényes Házirenddel és Minőségirányítási Programmal.

4. Az iskola működési rendjének meghatározása, gyakorlata

Az iskola éves tevékenységét a mindenkori munkatervben megfogalmazottak határozzák meg. A helyzetelemzésre épülő dokumentum tartalmazza mindazokat az elemeket, amit a jogszabály előír: a tárgyi személyi feltételeket, a főbb feladatokat, a tanítás nélküli munkanapokat, a belső ellenőrzés rendjét, a szervezési feladatokat, az eseménynaptárt, az IMIP feladatokat. Az éves munkaterv melléklete a munkaközösségi munkatervek és a könyvtári munkaterv. A diákönkormányzat valamint a szülői szervezet évente saját munkatervet készít, az intézményi éves munkaterv feladatainak figyelembe vételével.

5. A gyermekvédelmi feladatok ellátása az intézményben

A gyermekvédelmi feladatok koordinálását az ifjúságvédelmi felelős végzi, aki 5 óra órakedvezményben részesül.  Megfelelően vezeti a nyilvántartásokat, a problémás tanulókkal rendszeres kapcsolatot tart. Az iskola pedagógiai programjában megfogalmazásra kerültek a gyermek- és ifjúságvédelemmel kapcsolatos feladatok, azok végrehajtását figyelemmel kísérik. Jól látható helyen kifüggesztésre kerültek a gyermekvédelmi feladatot ellátó fontosabb intézmények nevei, címei, telefonszámai. Rendelkeznek egészségvédelmi programmal, melyet az iskolaorvos, az egészségügyi koordinátor és az intézmény vezetője is aláírt. A Program  tartalmazza a főbb feladatokat, a témaköröket, az alapszűrések jellegét, idejét, a gondozási munkaterületeket, megvalósítása keretében rendszeresen tartanak előadásokat iskolai szinten és osztályfőnöki órákon. A dohányzás és az alkohol fogyasztás a tanulóifjúság körében nem jellemző, káros hatásukra több fórumon is felhívják a figyelmet.

6. A gyermekbalesetekkel kapcsolatos tevékenység jogszerűsége, a megelőzés hatékonysága

Az intézmény dolgozói és tanulói minden tanév elején munka-, baleset- és tűzvédelmi oktatásban részesülnek, melyről jegyzőkönyv készül. A dolgozók oktatását a munka-, baleset- és tűzvédelmi megbízottak, a tanulók oktatását az osztályfőnökök látják el. Nagy hangsúlyt fektetnek a veszélyek és a veszélyeztetettek azonosítására, a kockázatok értékelésére, a teendők meghatározására, a munkafegyelem betartására.

A törvényi előírásoknak megfelelően folyamatosan ellenőrzik a menekülő útvonalak járhatóságát, a beépített és kifüggesztett tűzoltó berendezések műszaki állapotát, szakemberrel felülvizsgáltatják azok működőképességét, használatra való alkalmasságukat.

Az elmúlt 5 évben, tanulói figyelmetlenségből 8 baleset történt, ebből 1 jelentősebb, de nem tartozik a 11/1994. (VI.8.) MKM rendelet  2. számú mellékletében megjelölt súlyos balesetek körébe.

Minden balesetet kivizsgáltak, amiről jegyzőkönyv készült. A jegyzőkönyv egy példányát továbbították a fenntartónak.

7. Az egészségügyi feladatok ellátásának tárgyi-személyi feltételrendszere, az ezzel összefüggő feladatok hatékonysága, a feladatellátás jogszerűsége

Az orvosi szoba feltételei megfelelnek a törvény előírásainak. A tanulók az előírtaknak megfelelően, évente orvosi és fogorvosi vizsgálatban részesülnek. Az egészséges életmód kialakítása, megőrzése érdekében nagy hangsúlyt fektetnek a felvilágosító munkára.

8. Tanulói jogviszony keletkezése, a tanulók osztályba sorolásával összefüggő tevékenység jogszerűsége.

A tanulók beiratkozással létesítenek jogviszonyt az intézménnyel. Az intézménynek évek óta nincs beiskolázási gondja, minden jelentkezőt fel tudnak venni. A vizsgált időszakban a tanulói létszám az alábbiak szerint alakult:

Tanulólétszám:
Tanuló csoportok száma:
Átlag létszám:

452 fő
18
25.1 fő

438 fő
18
24.3 fő

424 fő
18
23.5 fő

436 fő
18
24.2 fő

416 fő
17
24.4 fő

407 fő
17
23.9 fő

       A diákok osztályba sorolása az intézményvezető feladata, aki döntése előtt kikéri a helyettesek és a szaktanárok véleményét. A jogviszony megszüntetésének kritériumait a pedagógiai program tartalmazza. A tanulói mozgás főleg lakóhely-változása miatt történik. A kötelezően előírt tanulói nyilvántartásokat megfelelően vezetik. A tanulók fontosabb adatairól manuális és elektronikus nyilvántartást is vezetnek. A beírási naplók kezelése előírásszerű.

9. Az iskolai könyvtár működése.

Az iskolai könyvtár vezetésében a vizsgált időszakban változás nem történt.  Tanító-magyar szakos képesítésű pedagógus látja el a könyvtári feladatokat. Az állomány fejlesztésére az utóbbi időben évente 550.000- Ft-ot tudtak biztosítani.   A jelenlegi állomány 8302 tételből áll (ebből tankönyv 2782 db). A beírt tanulói létszám 410 fő, a látogatók száma egy tanévben 538 fő. Rendelkeznek könyvtári szabályzattal, mely alapján megfelelően vezetik az előírt nyilvántartásokat.

10. Az intézményi vezetés, irányítás rendszere: az intézmény kapcsolatrendszere a helyi társadalomban.

A 42 fős (33 pedagógus és 9 fő egyéb) alkalmazotti közösséget 26 éve a jelenlegi igazgató irányítja, munkáját 2 igazgató-helyettes segíti. A szakmai munkaközösségek véleményük megfogalmazásával közreműködnek az iskolavezetés döntéshozatalában.

A város valamennyi általános iskolájával kapcsolatot tartanak, különösen a rendezvények szervezésében, koordinálásában sikeres az együttműködés. A közművelődési intézményekkel is jó a kapcsolatuk. Több társadalmi szervvel, intézménnyel folyamatos kapcsolatokat építettek ki.

11. Az iskolai közösségek működésének jogszerűsége

A diákönkormányzat tevékenysége rendszeres. az iskola vezetője a diákokat érintő ügyekben minden esetben kikéri a DÖK véleményét. A diákönkormányzat  felnőtt vezetője és helyettese munkájáért pótlékban részesül.

Az intézményben 3 alsós és 5 felsős munkaközösség működik, a munkatervben megfogalmazottak szerint végzik feladataikat. A vezetők órakedvezményben nem részesülnek, de pótlékot kapnak. Szakmai állásfoglalásukkal hozzájárulnak az iskola eredményes oktató-nevelő munkájához.

A szülői munkaközösség munkaterv szerint végzi munkáját, az iskolavezetés számít közreműködői tevékenységükre.

Az intézményben a dolgozók érdekvédelmét a Közalkalmazotti Tanács és a Pedagógus Szakszervezet látja el, érvényesítik véleményezési és egyetértési jogaikat. A közalkalmazotti Tanács elnöke és tagjai, valamint az SZB elnöke órakedvezményben részesül. A 3 tagú Közalkalmazotti Tanács és a szakszervezeti vezetőség az iskola közalkalmazotti állományának összetételét tükrözi (KT. 1 pedagógus, 2 technikai dolgozó, szakszervezetben 1 alsós, 1 felsős, 1 technikai dolgozó).

12. A pedagógus továbbképzési rendszer működésének jogszerűsége

Az elmúlt középtávú képzési tervükben megfogalmazottak nagy része teljesült. Az intézmény a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény és a 277/1997. (XII. 22.) Kormányrendelet alapján készíti el a pedagógusok 7 éves továbbképzési és 5 éves beiskolázási tervét. A továbbképzési kötelezettség a diploma megszerzése utáni 7. tanév szeptemberével kezdődik, és addig az év augusztusáig tart, amelyben a pedagógus az 50. életévét betölti. A pedagógusok a továbbképzési kötelezettségüket 120 órás akkreditált tanfolyamokon való részvétellel, újabb diploma, pedagógus szakvizsga megszerzésével és szakirányú továbbképzéseken való részvétellel teljesítették. 

Továbbképzési kötelezettségének teljesítése 2 pedagógusnak folyamatban van, a befejezés várható ideje ez év decembere. A többi pedagógus a törvényi rendelkezésnek megfelelően elvégezte a számára előírt továbbképzéseket. A 2010/2011 tanévi beiskolázási tervben felsorolják a továbbképzésre kötelezettek nevét, feltüntetve az időpontokat, valamint a továbbképzés jellegét, témáját. 

A vizsgált időpontban 4  fő szerzett közoktatás-vezetői képesítést.

13. Ügyintézés, iratkezelés, valamint tanügyi nyilvántartások jogszerűsége

Érvényes és hatályos ügyirat-kezelési szabályzattal rendelkeznek. A beérkezett ügyiratokat folyamatos sorszámozással iktatják. Az iktatókönyv vezetése megfelelő, megnyitása, lezárása minden évben megtörténik. A mintavétel alapján az ügyiratok határidőben kerülnek elintézésre. Az iratok keresését megkönnyíti a tárgymutató vezetése. Az iratok kezelését 1 fő, az iskolatitkár végzi.  Évente az ügyiratforgalom 170- 200 között van.

Az iratkezelési szabályzat tartalmazza az 5 évenkénti kötelező iratselejtezést, melyre 2010. nyarán kerítettek sort, amiről az előírásoknak megfelelően jegyzőkönyv is készült.  Az irattári anyagok tárolására, az irattárban elegendő hely áll rendelkezésre.

A törzskönyvek kezelésére nagy gondot fordítanak, tárolásuk szabályos.  Az osztálynaplók rendezettek, a bejegyzések szabályszerűek, áttekinthetőek.

14. Az iskolai ünnepségek rendje, közösségi alkalmak, hagyományápolás

Az éves munkatervben és eseménynaptárban felsorolják az iskolai rendezvényeket, hagyományokat. Az általános iskolák részére kötelezően előírt, nemzeti ünnepek megtartásra kerülnek.  Kiemelt rendezvényük a nagy hagyományokkal rendelkező Somogyi Hét, melyen minden tanuló részt vesz, valamint a Tavaszi Fesztivál. Ennek keretében szervezik meg a városkörzeti mesemondó és szavalóversenyt, valamint az idegen nyelvi vetélkedőt. 

Minden évben szerveznek őszi és tavaszi tanulmányi kirándulásokat, és igény szerint nyári táborozást.

II. Technikai feltételek

1. Építészeti környezet

A nevelő-oktató munka az intézményben négy önálló épületben folyik:

· a főépületben, mely 1875-ben épült (9 tanterem,),

· a főépület mellékszárnyában, mely 1922-ben épült (5 tanterem),

· az új épületben (5 tanteremben),

· a 120 férőhelyes ebédlőben, mely 1994-ben épült,

· a volt MHSZ épületében 5 szaktanteremben (2002-től a 2. számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány tulajdonába került, melyet pályázat útján nyerték el 27 millió Ft.- értékben), 

· a tornateremben, a kondicionálóteremben és a könyvtárban, melyek 1991-ben épültek,

· a tornapályán, a műfüves pályán és a játékudvaron.

Az intézmény feltételei sokat javultak az elmúlt évek során.  A régi és az új épületben, a padlóburkolat cseréje, ajtó, ablak javítása, tantermek festése történt meg. Az MHSZ épületében teljes vizesblokk felújításra került sor egy szülőnek köszönhetően, és megtörtént a tantermek és a folyosók festése és a tetőszerkezet javítása is. 

Néhány tanterembe új bútorzatot vásároltak, a többiek bútorzatának kicserélésére vagy fejlesztésére nem volt fedezet. Az udvar és a folyosó környezete esztétikus, a játékudvar felszereltsége kielégítő, ahol a tanulók kulturáltan tölthetik szabadidejüket.

        Szemléltetőeszköz állományunk folyamatosan bővül, amit részben költségvetési forrásból, részben pályázatokon nyert pénzből tudnak finanszírozni. Könyvtárállományuk jelenleg 8302 kötet, fejlesztése folyamatos.

      Tárgyi eszközeik fejlesztését segíti a 2. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány, az SZMK és a különböző meghirdetett pályázatok

2. Létszám és bérgazdálkodás

Az intézmény bér- és létszámgazdálkodásának ellenőrzését a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőre végezte, az ellenőrzési jegyzőkönyv megállapításai – kivonatosan a következők:

Az intézménynél a felügyeleti szerv 42 fős létszámkeretet határozott meg, melyet évközben nem módosított. Az engedélyezett létszámkeretből 2010-ben valamennyi álláshely be volt töltve, mely jelenleg a következőképpen tevődik össze: 33 fő pedagógus, 1 fő iskolatitkár, 4 fő takarító, 3 fő konyhai dolgozó, valamint 1 fő karbantartó. 

Az intézmény megfelelő számú és végzettségű dolgozóval rendelkezik. A feladataik ellátásához a lehető legjobb létszámfeltételeket biztosították. A dolgozók közalkalmazotti munkaviszonyának létrejöttekor a jogszabályi feltételeknek (pl.: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18 év feletti életkor) eleget tettek.

Minden dolgozónak van egyéni nyilvántartó dossziéja, melyben a személyi anyagokat tárolják. A dossziéban található minősítések hiányosságait a vizsgálat idején pótolták.

A közalkalmazottak a Kjt. szerinti végzettségüknek és képesítésüknek megfelelően vannak fizetési osztályokba és fokozatokba besorolva. 1 fő pedagógus részmunkaidős foglalkoztatását teljes munkaidősre módosították, heti kötelező óraszáma 11 óráról 22 órára módosult, az ének-zene tanítása mellett matematikát is tanít, így a megfelel a Kjt. 66. §. (2) bekezdés a) pontjában előírtaknak. Garantált illetménye 5%-kal növekedett, melyet helyesen az ellenőrzés időtartama alatt korrigáltak, számfejtettek.

A pedagógusok továbbképzéséről, valamint a képzések költségelszámolásáról szóló nyilvántartólapokat megfelelően, személyenként vezetik. A továbbképzések teljesítése utáni törvény által meghatározott illetménynövekedések, és várakozási idők csökkenésének vizsgálata azt mutatja, hogy a pedagógusok bár határidőre elvégezték a számukra előírt követelményeket, azok elszámolása 2 alkalommal a tanfolyamok késedelmes kifizetése miatt csak később valósult meg. 1 fő (GYES-en lévő) pedagógus esetében a soros lépés várakozási idejét később csökkentették, ám a tartós távolléte miatt anyagi hátrány az illető pedagógust nem érte.

A helyettesítő naplók és a teljesítménymutató lapok megfelelően vannak vezetve, az elszámolásokkal egyeznek, azokban eltérés nem tapasztalható.

A kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés szabályzatát az intézmény vezetése és alkalmazottai megvitatás és szavazás után jegyzőkönyvileg módosították, az SZMSZ-ben ez nem került átvezetésre. A vizsgálat idején a kiemelt munkavégzésért járó kereset-kiegészítés szabályzata kijavításra került. Munkáltatói döntés alapján adható illetménykiegészítésben az intézmény egyetlen dolgozója sem részesül.

Jogszerűen, a Kjt. 70. §. (2) bekezdés a) pontja szerint magasabb vezetői pótlékban 1 fő, b) pontja szerint vezetői pótlékban 2 fő részesül. A pedagógus munkakörben foglalkoztatottak az ellenőrzési időszakban munkaközösség vezetői, osztályfőnöki és diák-önkormányzati pótlékokban részesülnek, a törvényi háttérnek megfelelően, a tantárgyfelosztással egyezően. Egyéb pótlék jogcímén az iskolatitkár és a karbantartó részesül a nem munkakörükbe tartozó többletfeladatok folyamatos elvégzéséért.

Az intézmény közalkalmazottai a személyhez kapcsolódó költségtérítések és juttatások köréből 2 fő közlekedési hozzájárulásban, 42 fő étkezési hozzájárulásban részesül.

A 2009. évi költségvetési előirányzatok között tervezett Somogyi-Plakett kitüntetés és jubileumi jutalmak kifizetése jogszerű, igénylésük és tényleges kifizetésük pontos. Azonban 1 fő technikai dolgozó esetében egy pénztári kifizetés dokumentumán az utalványozó személy (távolléte miatt) és az ellenjegyző személy aláírása azonos, mely ellentétes az Ámr. 80. §. (1) bekezdésében foglaltakkal.

3. A gyermekélelmezés helyzete


Az intézményben működő tálalókonyha felszereltsége, kapacitása összhangban van a gyermeklétszámmal, a férőhelyek és az ott dolgozó konyhai alkalmazottak száma a gyermeklétszámhoz viszonyítva megfelelő.


A törvényi előírásoknak megfelelően végzik a gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanulók ingyenes, és a három vagy több gyermekes családban élő, illetve tartósan beteg gyermekek kedvezményes étkeztetését.

4. Az intézmény alapvető feladatmutatóinak alakulása a vizsgát időszakban

Férőhely kihasználtság:

Tanévek:
Tanulólétszám:
Férőhelyek száma az alapító okirat szerint:
Kihasználtság:

2005/2006.
452 fő
560 fő
80,7%

2006/2007.
438 fő
560 fő
78,2%

2007/2008.
424 fő
560 fő
75,7%

2008/2009.
436 fő
560 fő
77,9%

2009/2010.
416 fő
430 fő
96,7%

2010/2011.
407 fő
430 fő
94,7%

Egy pedagógusra jutó tanulólétszám

Tanévek:
Tanulólétszám:
Pedagóguslétszám:
Egy pedagógusra jutó tanulólétszám:

2005/2006.
452 fő
36 fő
12,6 fő

2006/2007.
438 fő
36 fő
12,2 fő

2007/2008.
424 fő
36 fő
11,8 fő

2008/2009.
436 fő
35 fő
12,5 fő

2009/2010.
416 fő
33 fő
12,6 fő

2010/2011.
407 fő
33 fő
12,3 fő

Egy csoportra jutó tanulólétszám:

Tanévek:
Tanulói létszám:
Tanulócsoportok száma:
Egy csoportra jutó tanulólétszám:

2005/2006.
452 fő
18 csoport
25,1 fő

2006/2007.
438 fő
18 csoport
24,3 fő

2007/2008.
424 fő
18 csoport
23,6 fő

2008/2009.
436 fő
18 csoport
24,2 fő

2009/2010.
416 fő
17 csoport
24,5 fő

2010/2011.
407 fő
17 csoport
23,9 fő

Egy tanulóra jutó bérköltség:

Költségvetési évek:
Tanulói létszám:
Bérköltség:
Egy tanulóra jutó bérköltség:

2005.
425 fő
124 968 eFt
294 eFt

2006.
438 fő
139 485 eFt
318 eFt

2007.
424 fő
141 057 eFt
333 eFt

2008.
436 fő
148 967 eFt
342 eFt

2009.
416 fő
131 316 eFt
316 eFt

2010.
407 fő
122 261 eFt
300 eFt

Egy tanulóra jutó dologi kiadás:

Költségvetési évek:
Tanulói létszám:
Dologi kiadás:
Egy tanulóra jutó dologi kiadás:

2005.
452 fő
25 221 eFt
56 eFt

2006.
438 fő
25 717 eFt
59 eFt

2007.
424 fő
22 993 eFt
54 eFt

2008.
436 fő
23 327 eFt
54 eFt

2009.
416 fő
33 383 eFt
80 eFt

2010.
407 fő
26 954 eFt
66 eFt

Egy tanulóra jutó önkormányzati támogatás:

Költségvetési évek:
Tanulói létszám:
Önkormányzati támogatás:
Egy tanulóra jutó önkormányzati támogatás:

2005.
452 fő
36 824 eFt
81 eFt

2006.
438 fő
50 193 eFt
115 eFt

2007.
424 fő
57 260 eFt
135 eFt

2008.
436 fő
72 709 eFt
167 eFt

2009.
416 fő
63 570 eFt
153 eFt

2010.
407 fő
51 200 eFt
126 eFt

Egy tanulóra jutó állami normatíva:

Költségvetési évek:
Tanulói létszám:
Állami normatíva:
Egy tanulóra jutó állami normatíva:

2005.
452 fő
111 865 eFt
247 eFt

2006.
438 fő
113 509 eFt
259 eFt

2007.
424 fő
106 290 eFt
251 eFt

2008.
436 fő
99 485 eFt
228 eFt

2009.
416 fő
100 529 eFt
242 eFt

2010.
407 fő
97 890 eFt
241 eFt


A fenti, az intézmény egyes feladatmutatóit részletező táblázatokból megállapítható, hogy az intézmény alapító okiratában engedélyezett férőhelyek kihasználtsága az utóbbi években javult, mert a szaktantermek férőhelyei már nem számítanak a tényleges férőhelyszámba. 

Az egy pedagógusra jutó tanulólétszám esetében a tendencia évek óta stabilnak mondható, mert a maximális és minimális értékek különbsége nem éri el az egy tanuló létszámot sem. 

A csoportokra jutó tanulólétszám csökkenés az országos viszonylatban is érezhető gyermeklétszám csökkenés eredménye. A vizsgált tanévekben mindig megfeleltek a közoktatási törvényben előírt átlaglétszámnak (1-4. osztály: 21 fő, 5-8. osztály: 23 fő).

Az egy tanulóra jutó bérköltség csökkenése a tantestület fiatalodó átlagéletkorához kapcsolódó bérjellegű kiadások csökkenésének eredménye.

A dologi kiadások több éven át azonos szinten mozogtak, az utóbbi évek emelkedése az energiaárak és az ÁFA mozgásának következménye.

Az önkormányzati támogatás emelkedése arányos következménye az állami normatíva csökkenésének.

    Összességében megállapítható, hogy az intézmény jó színvonalon felel meg az oktató-nevelő munka követelményeinek. Pedagógiai kínálatának meghatározásánál a legmesszebbmenőkig figyelembe veszik az iskolahasználók igényeit. A Somogyi Rezső Általános Iskola jelentős szerepet tölt be a város közoktatásában.

Az intézményi munka színvonalának megőrzése, illetve a feladatellátás jogszerűségének további biztosítása érdekében az alábbi feladatok végrehajtását látjuk szükségesnek:

· el kell végezni az MHSZ épületének tetőszerkezetének teljes felújítását pályázati és költségvetési források bevonásával;

· pályázati források megteremtésével fel kell újítania a sportpálya burkolatát;

· folyamatosan gondoskodni kell az elhasználódott berendezések pótlásáról, cseréjéről;

· a közalkalmazottak további szakképesítései után járó illetmények megállapítására egész évben  fordítsanak gondot;

· a kereset-kiegészítés feltételeinek változása miatt módosítsák a kiemelkedő munkavégzésért járó kereset-kiegészítésre vonatkozó szabályzatukat;

· minden esetben tartsák be az utalványozásra, ellenjegyzésre vonatkozó  Ámr. 80. §. előírásait.

Kisvárda, 2010. december 6.

                        A polgármester megbízásából:

                                                                          Leskuné Takács Anna

                                                                               vezető főtanácsos

Határozat-tervezet

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

……../2010. (XII…..) ÖKT

h a t á r o z a t a

a Somogyi Rezső Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról szóló beszámolóhoz

a Képviselőtestület

1. Megállapítja, hogy a Somogyi Rezső Általános Iskola jó színvonalon felel meg az oktató-nevelő munka követelményeinek. Pedagógiai kínálatának kialakításakor a legmesszebbmenőkig figyelembe veszik az iskolahasználók igényeit. A Somogyi Rezső Általános Iskola jelentős szerepet tölt be a város közoktatásában.

2. Az intézmény további jogszerű működése, a feltárt hibák megszüntetése érdekében az alábbi feladatok végrehajtására, megtételére utasítja az intézmény vezetőjét:

· el kell végezni az MHSZ épület tetőszerkezetének teljes felújítását pályázati és költségvetési források bevonásával;

· pályázati források megteremtésével fel kell újítania a sportpálya burkola- tát;

· folyamatosan gondoskodni kell az elhasználódott berendezések pótlásáról, cseréjéről;

· a  közalkalmazottak további szakképesítései után járó illetmények megállapítására egész évben fordítsanak gondot;

· a kereset-kiegészítés feltételeinek változása miatt módosítsák a kiemelkedő munkavégzésért járó kereset-kiegészítésre vonatkozó szabályzatukat;

· minden esetben tartsák be az utalványozásra, ellenjegyzésre vonatkozó  Ámr. 80. §. előírásait.
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