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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. december 15-én 15,00  órától   megkezdett  ülésszakról. 

J E L E N    V A N N A K

Bíró Gábor, Bodrog László, Borus Sándor, Csonka Bertalan, Lábiscsák János, Leleszi Tibor,  Major Tamás, Maklári Balázs, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Zámbó István, 11 fő

Távolmaradását jelezte:  Dr. Seszták Miklós 

Tanácskozási joggal megjelentek:
Törökné Dr. Nagy Irén jegyző

Lénárt Andrásné aljegyző 

Ujváriné Lénárt Erika osztályvezető

Bodnár Béla, Gyüre István osztályvezető

Kertész Sándorné, Leskuné Takács Anna, Balogh Zsuzsanna köztisztviselők

Leleszi Tibor: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, a 12 képviselőből 11 fő jelen van. 

Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására azzal a kiegészítéssel, hogy  a december 16-i ülésnapra az alábbi napirendeket javasolja még az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendet kiegészíteni: 

Zárt ülés keretében:

- A Zemplén Televízió Közhasznú Társaságba Felügyelő Bizottsági tag jelöléséről.  

- A Sz. Sz. B. Megyei Szakképzés-szervezési Társulási Tanácsba az önkormányzat képviselőjének megbízásáról.

- Az ISZC Nonprofit Kft. taggyűlésébe az önkormányzat képviselőjének megválasztásáról.

  Javaslat az ISZC Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottság tagjaira.

  Javaslat az ISZC Nonprofit Kft. ügyvezetőjének megbízására. 

  Javaslat az ISZC Nonprofit Kft. könyvvizsgálójának megbízására. 

Nyílt ülés keretében: 

- Az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározása. 

A képviselőtestület a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását az elhangzott kiegészítésekkel együtt 11 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.   

Tárgy: /1.tsp./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

                        Előadó: Leleszi Tibor 

Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A napirend előadója elmondja, hogy a legutóbbi ülésen a képviselők írásban megkapták a fontosabb peres ügyekről szóló tájékoztatót, most pedig kiosztásra került kiegészítésként egy újabb tájékoztató az intézményekben folyó peres ügyekről. 

Megjegyzi, hogy ügyvédet kért fel, hogy ezen peres ügyeket nézze át. 

A képviselőtestület korábban döntött „Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében a Felső-Szabolcsi Kórház közreműködésével. A pályázatot a kórház nem tudta benyújtani, így ugyanazokkal a feltételekkel a Kistérségi Szociális Szolgálat részvételével került benyújtásra, melynek jóváhagyását kérem a testülettől. 

K é r d é s : 

A napirend előadója és Bodnár Béla válaszolt a Nagy Sándor által feltett kérdésre. 

H o z z á s z ó l á s : 

Nagy Sándor: Ez év tavaszán vetette fel az előző testület ülésén, hogy a Lidl, a Császy L. – Zrínyi tér, valamint a Bocskai út – Berkeszi kereszteződősénél, illetve a lakótelepre vezető útszakaszon gyalogátkelőhely felfestése indokolt. Akkor az az ígéret hangzott el, hogy ezen területekre a tervet el kell készíteni, a Közútkezelő Kht-val egyeztettek, ő fogja megépíteni, illetve felfesteni. De a kialakítás nem csak annyiból áll, hogy felfestik, hanem e vonatkozásban szigorú előírások vannak. Kéri, hogy az önkormányzat erre vonatkozóan a tervet készíttesse el.

Bodnár Béla: Válaszában elmondta, a festést a Közútkezelő Kht. vállalja, de ehhez egyes helyeken a járdát is igazítani kell. A tervet pedig a Hivatal el fogja készíttetni, melynek költségvonzatát a költségvetésbe tervezni kell, ami kb. 600.000 Ft. 

A képviselőtestület a beszámolót és a tájékoztatót a kiegészítéssel 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

202/2010. /XII.15./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselőtestület

1./ - 140/2010.(IX.01) ÖKT. határozat


- 141/2010.(IX.01) ÖKT. határozat  


- 145/2010.(IX.16)ÖKT. határozat  


- 152/2010.(IX.28) ÖKT. határozat 


- 161/2010.(IX.28) ÖKT. határozat 


- 162/2010.(IX.28) ÖKT. határozat  


- 164/2010.(IX.28) ÖKT. határozat 


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesül:

1./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTSETÜLETÉNEK

202/1/2010. /XII.15./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a társadalmi Megújulás Operatív program keretében „Ifjúsági és Kábítószerügy komponenséhez„TÁMOP-5.2.5.B-10/2 című pályázat benyújtásáról

A Képviselőtestület

1./ a Társadalmi Megújulás Operatív program keretében „Ifjúsági és Kábítószerügy komponenséhez„TÁMOP-5.2.5.B-10/2 címmel pályázatot nyújt be a Kistérségi Szociális Szolgálat részvételével 80 M Ft összegre. 

2./ a pályázat saját forrást nem igényel.

3./ felhatalmazza a polgármestert, a Kistérségi Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye. 



Határidő: 2010. XII. 30.

Felelős: polgármester 









  Szoc. Szolg. vezetője

A határozatról értesülnek: 

1./ Kistérségi Szociális Szolgálat Kisvárda, Szent L. u. 54. 

2./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

Tárgy: /2.tsp./ Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról, tájékoztató az Önkormányzat 2010. II. negyedévi gazdálkodásáról.


Előadó: a polgármester megbízásából: Ujváriné Lénárt Erika

A napirendet valamennyi bizottság tárgyalta:

A Jogi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság egyhangúlag javasolja a koncepció és a tájékoztató elfogadását.

A  Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság a koncepció és a tájékoztató elfogadását javasolja. 

Javasolják, hogy vizsgálják meg a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással, hogy intézményfenntartó társulással milyen feladatot lehetne még megoldani.  

Az Oktatási, Kulturális, Szabadidő és Sport Bizottság elfogadásra javasolják az alábbi kiegészítéssel:

Javasolják, hogy a koncepció 5. oldalán a pontozott résznél: „Teljes mértékben alkalmazni kell a POLISZ rendszert, mely alapján a költségvetés alakulását negyedévente értékelni kell.”  Elmondja, hogy végeztek egy felmérést az iskolájukban, és egy bizonylat felvitele 10 percig tart. Jelzi, illetve tudomásul veszik, hogy a rendszer jó szándékkal indult volna, de nem nyújtja gyorsaságban sem az átláthatóságot, sem pedig e feladat ellátását. Ha a POLISZ rendszer alkotójával tudnának tárgyalni, akkor segítséget kérnének.  Bár ők azt mondják, hogy az ő rendszerükben nincs hiba. 

Másik javaslat az volt,  hogy a munkanélküliek foglalkoztatásának rendszere átalakul, és a 9. oldal harmadik beütésnél említi: „A munkanélküliek foglalkoztatásának maximális kihasználása.”

Javasolják beírni, hogy a 2011. évi költségvetésben ehhez saját erőt biztosítson az önkormányzat, s ha nem tesszük meg ezt, akkor nem tudunk munkanélkülieket bevonni ebbe az új rendszerbe.  

Üdvözli azt a gondolatot, hogy bekerült az anyagba a Szüret utcai útépítés megvalósítása. Kéri az önkormányzati képviselőket, hogy ez a szöveg ne csak hangzatos legyen, hanem valóra is váljon. Bár nem tudja, hogy honnat tudnak pénzt keríteni erre, de törekedjenek, hogy ez megoldódjék. 

Jelzi, hogy egy-két esetben számszaki tévedések vannak az anyagban, nyilván nem szándékosan, de ilyen előterjesztésnél elvárható, hogy pontos számadatok szerepeljenek. 

Leleszi Tibor: A munkaerővel kapcsolatosan pályázatok lesznek, illetve törvény van rá, amely december 27-én lép életbe és 2011. január 3.-tól megnyílik a pályázati lehetőség. A Munkaügyi Központ vezetője ez ügyben majd erről egy tájékoztatást fog itt adni.  

A POLISZ rendszert pedig meg kell nézni, hogy szoftver vagy Internet hibáról van- e szó. 

A Városüzemeltetési, Szociális és Egészségügyi Bizottság ülésén volt kiegészítésük, amit az előterjesztő elfogadott a járdaépítéssel kapcsolatosan. A koncepciót egyhangúlag elfogadásra javasolják, a tájékoztatót pedig egy tartózkodás ellenében elfogadásra javasolják. 

Újváriné Lénárt Erika: Kiegészítésként elmondja, hogy a koncepciót a rendelkezésre álló információk alapján állították össze. A költségvetést az Országgyűlés december 23-án fogja tárgyalni, tehát elfogadott költségvetés még nincs. Egy képviselő küldött be javaslatot a koncepcióhoz, amit figyelembe fognak venni a költségvetés készítésekor,  ha lesz rá pénz, ez a járdafelújítás mellett az útépítés. 

A felvetett számszaki hibákról ő nem tud. A 2. oldalon a kiemelt előirányzatok szerepelnek, ezt összeadni nem kell.    

Elmondja továbbá, hogy a részben önálló intézményeknél KSZSZ igyekezett megoldani az állagmegóvásokat. Volt olyan intézmény, aki ezt pályázat útján meg tudta oldani.  

K é r d é s : 

Lénárt Andrásné a Dr. Oláh Albert által feltett kérdésre a választ megadta. 

H o z z á s z ó l á s : 

Zámbó István: A mai nap beadta javaslatát a koncepcióhoz, kéri vegyék figyelembe a költségvetés összeállításánál. 

Ujváriné Lénárt Erika: Nem kapták meg a javaslatot, utána fog nézni, de figyelembe fogják venni a költségvetés készítésekor. 

A képviselőtestület a koncepciót és a tájékoztatót 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

203/2010. /XII.15./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

az Önkormányzat 2011. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról, tájékoztató az Önkormányzat 2010. II. negyedévi gazdálkodásáról

A Képviselőtestület

1.) a 2011  évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést   e l f o g a d j a.  

2.) u t a s í t j a  a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2011. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék: 

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése a fizető- és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése  

·  2010. évben elvégzett ( de ki  nem fizetett ) feladatok  pénzügyi teljesítése  

· felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével - az előterjesztésnek megfelelően - előkészítése.  

 2.) Az önkormányzat 2011. évi költségvetésének elfogadásáig az Államháztartásról szóló      1992. évi XXXVIII. tv 77.§. (1) bekezdésében foglaltak szerint az alábbiakat kell figyelembe venni: 

· az Önkormányzat irányítása alá tartozó önálló és részben önálló költségvetési szervek 2011. évi időarányos finanszírozását a 2010. évi költségvetési előirányzatok alapján kell folyósítani. 

· a 2011. évi végleges költségvetési rendelet elfogadásáig új feladat nem indítható, illetve kötelezettség nem vállalható. 

Határidő: 2011. február 28. 


Felelős: polgármester 










  jegyző  

A határozatról értesül:

1./ PH. Pénzügyi Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

Leleszi Tibor: Mivel több napirend nincs, megköszönte a megjelenést és az ülésszakot bezárta. 

K.m.f.


Leleszi Tibor 




Törökné Dr. Nagy Irén 


polgármester





   jegyző
