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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 78-10/2011 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről,  az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

62/2010.(V.07) ÖKT. határozat „Az állami feladat (közfeladat) ellátás szervezeti és humán erőforrás rendszerének ellenőrzése Kisvárda Város Önkormányzatánál” című számvevői jelentés megtárgyalásáról, az abban feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében teendő intézkedésekről.

Határidő: 2/f/ 2011.IX.01.

Felelős: 2/f érintett intézmények vezetői  

A képviselő-testület 

„Az állami feladat (közfeladat) ellátás szervezeti és humán erőforrás rendszerének ellenőrzése Kisvárda város Önkormányzatánál” című számvevői jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért, a számvevői megállapításokat elfogadja.

A feltárt hiányosságok megszüntetése, a közfeladat-ellátás, a közpénzfelhasználás hatékonyságának növelése, a célszerűbb szervezeti megoldások kialakítása érdekében az alábbi intézkedések, feladatok végrehajtására utasítja az érintetteket:

2/f/ A középfokú oktatásban egyensúlyt kell teremteni a feladatellátás humánerőforrás-szükséglete és a tényleges alkalmazások között.

V é g r e h a j t á s :

a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium a 3/2007.(III.12) ÖKT.sz. rendeletében engedélyezett létszámkeretet (2008.IX.01-től 118 fő) nem lépte túl feladatellátása során.

Engedélyezett pedagógus létszám:(2 könyvtáros, 1 fő rendszergazda tanárral) 84 fő, technikai létszáma – engedélyezett bontás szerint 34 fő.

Betöltött álláshely 2011. szeptember 1-jén 

pedagógus létszám (2 könyvtáros, 1 fő rendszergazda tanárral) 76 fő


a./  gimnáziumban

59 fő


b./ felnőttoktatáson
 6 fő, 4 óraadó, 3 fő vállalkozásban


c./ kollégiumban

 1 fő

A gimnáziumban a tantárgyfelosztás határozza meg a létszámszükségletet, töredékórákra nem tudnak pedagógust alkalmazni, a feladatot túlmunkában látják el.

A feladatellátás humán erőforrás szükséglete és a tényleges alkalmazás között azért van eltérés, mert nem tudnak alkalmazni négy, esetleg öt szakos tanárt (pl. kötelező 22 óra úgy jönne ki, 8 óra fizika, 6 óra kémia, 4 óra ének és 4 óra rajz). A jelenlegi tanárképzésben egyre inkább gyakorlat, hogy az egyetemet végzett munkavállalók egyszakosak.

Minden évben meghirdetik a törvényben előírt módon a hiányzó állásokat, sajnos ebben az évben sem sikerült fizika-kémia szakos pedagógust felvenni, a jelentkezőknek nem volt meg a kellő végzettségük.

A felnőttoktatásban nem célszerű teljes munkaidős pedagógust alkalmazni, mert a heti kötelező óraszáma nem éri el a 22 órát és a tantárgyfelosztás alapján egy-egy tantárgyból nincs is szükség teljes munkaidős foglalkoztatottra. Takarékossági szempontból a nyári szünetekre sem kell munkabért számfejteni.

A II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola az elmúlt évektől folyamatosan törekszik arra, hogy a kerettanterv alapján készített helyi tantervük minimális óraszámait tartalmazza. Az osztály és tanulólétszámok megtartása mellett csak a törvény szerinti kötelező és a választható óraszámokkal tanítanak. A heti iskolai felhasznált óraszámok ennek következtében évről-évre csökkentek.

Nyugdíjba megy és jelenleg felmentését tölti 2 fő, terhességi gyermekágyi segélyen van 1 fő (óráinak egy részét külső óraadóval oldják meg) GYED-en van 1 fő. GYES-ről 2011. augusztusában munkába állt 3 fő. 1 fő közgazdász tanár, aki eredetileg a gazdasági irodán dolgozott az idei tanévtől szakmai jellegű tantárgyakat tanít. 1 fő a műszaki tárgyak oktatására kapott határozott idejű megbízási szerződést, 2 fő határozott idejű szerződése egy évvel került meghosszabbításra. 

Jövőre várhatóan az iskolai oktatási rendszerben 3 osztállyal kevesebb lesz, mivel átalakul a szakképzési rendszerük (3 éves). A jelenlegi túlóra mennyisége – mely csökkenő tendenciát mutat – előre vetíti, hogy emiatt valószínűleg el kell bocsátaniuk képzett szakembereket.. 2011. évre az engedélyezett létszám 105 fő helyett 93 fő dolgozik az intézményben.

86/2011.(III.31) ÖKT. határozat Kisvárda város Sportfejlesztési Koncepciójának elfogadásáról.

Határidő:  2011.IX.30.




Felelős:  polgármester 

A képviselő-testület

Kisvárda város Sportfejlesztési Koncepcióját megismerte és az 1. melléklet szerint elfogadja.

V é g r e h a j t á s :

Kisvárda város átdolgozott Sportfejlesztési Koncepcióját a képviselő-testület jelen ülésen önálló napirend keretében tárgyalja meg. 

139/2011.(VI.23) ÖKT. határozat a 2010. évben megtartott ellenőrzések tapasztalatairól.

Határidő:  2011.IX.30.





Felelős: aljegyző 

A képviselő-testület 

a 97/2011.(IV.28) ÖKT. határozatával a kisvárdai Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek 2010, évi ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentést a határozat melléklete szerinti tartalommal tudomásul veszi a 2./pontban szereplő kiegészítéssel.

Felkéri Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezet vezetőjét, hogy a megtartott ellenőrzések tapasztalatairól készítsen kiegészítő jelentést az ellenőrzések lezárásáról és azt újból terjessze a képviselő-testület elé. 

A Képviselőtestület a 139/2011.(VI.23) ÖKT. határozatával a 97/2011.(IV.28) ÖKT. határozat végrehajtási határidejét 2011. szeptember 30-ig  meghosszabbította. Utasította az aljegyzőt, hogy a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskolánál a bér és személyi juttatás elszámolásának és kifizetésének jogszerűségéről, valamint az utalványozási jogkör gyakorlásának ellenőrzése vonatkozásában rendeljen el utóellenőrzést.

V é g r e h a j t á s :

Az utóellenőrzésről készült előterjesztést a képviselő-testület jelen ülésen önálló napirend keretében tárgyalja meg.

156/2011.(VII.13) ÖKT. határozat közbeszerzési eljárás kiírására a Darusziget utca csapadékvíz-elvezető rendszerének kiépítéséről.

Határidő: 2011.IX.30.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület 

úgy dönt, hogy közbeszerzési eljárást ír ki a Darusziget utca csapadékvíz-elvezető rendszerének kiépítésére.

Felkéri a polgármestert a közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottság tagjainak kijelölésére.

Utasítja a Bíráló Bizottságot, hogy az írásbeli szakvéleményt soron kívül a közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala céljából terjessze a képviselő-testület elé.

V é g r e h a j t á s :

A Darusziget utca folytatásában tervezett csapadékvíz vízelvezető rendszer kiépítésére augusztus 10-én árajánlatot kértünk be 6 vállalkozótól ( az új építés nem tartozik egybeszámítási kötelezettség alá, ezért nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatni a csatornahálózat kiépítésére). A beérkezett ajánlatok bontására augusztus 26-án került sor. A beérkezett ajánlatok alapján a legolcsóbb ajánlat is jelentősen meghaladja a rendelkezésre álló forrást. Az Észak-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetésre került a belterületi bel- és csapadékvíz fejlesztésekre vonatkozó pályázati felhívás, így az Önkormányzat saját erő hiányában pályázatból kívánja megépíteni a csapadékvíz hálózatot. 

158/2011.(VII.13) ÖKT. határozat a Darusziget utca folytatásában tervezett csapadékvíz-elvezető csatorna megépítéséhez szükséges pénzügyi fedezet biztosításáról.

Határidő: 2011.IX.30.





Felelős: polgármester

A Képviselő-testület 

a Darusziget utca zárt kivezető csapadékvíz-elvezető csatorna kiépítésének költségét a környezetvédelmi alap alszámla terhére biztosítja az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében e célra biztosított 10 millió forint előirányzatot zárolja, ezzel egyidejűleg a forráshiány összegét ezzel csökkenti.

V é g r e h a j t á s:

A képviselő-testület 20/2011.(IX.15) rendeletével a szennyvízkezelés szakfeladat felhalmozási bevétele 10 millió forinttal megnövelésre került a Környezetvédelmi Alap terhére, egyidejűleg csökkentve a forráshiány összegét. A kiadási oldal nem változik, annak előirányzata a fenti bevételi fedezet felhasználásával kerül teljesítésre. 

164/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat a fogászati ügyelet megszervezéséről.

Határidő: 2/2011.IX.01.

Felelős: 2./ polgármester

A Képviselő-testület 

elhatározza, hogy Kisvárda város Városi Egészségügyi Alapellátás mint önállóan működő költségvetési szerv által működtetett ügyeleti szolgáltatási feladatait kibővíti és betegellátási érdekből az intézményén keresztül hétvégi és munkaszüneti napokra napi 4 órában (24 órás készenlét biztosítása mellett) 2011. november 1. napjától fogászati sürgősségi ellátást biztosít Kisvárda város és a társult településeik – Anarcs, Gyulaháza – lakossága részére.

Elhatározza, hogy az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III.3) Korm. rendelet 22.§.(7) és 23.§. (3) bekezdése értelmében a fogászati ügyelet működtetésére biztosítandó finanszírozás lehívása – a minimális 20.000 fős lélekszám elérése – érdekében Anarcs és Gyulaháza Önkormányzatának Képviselő-testületeivel a fogászati ügyelet ellátására a helyi önkormányzatok társulásairól  és együttműködésiéről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 7.§. alatt szabályozott jogi személyiséggel nem rendelkező un. Feladat-fenntartó társulást hoz létre.

V é g r e h a j t á s :

A Képviselő-testület szeptemberi ülésén fogadta el a társulás létrehozásához szükséges megállapodás-tervezetet, ennek értelmében a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 7.§-a által szabályozott jogi személyiséggel nem rendelkező un. Feladat-fenntartó társulás létrehozása folyamatban van.

165/2011.(VIII.05)ÖKT. határozat a kistérségi szociális ellátotti létszám növekedése miatt létszámbővítés engedélyezéséről.

Határidő:  2011.IX.01.




Felelős:  Kincstári Ov.

A Képviselő-testület 

engedélyezi a Kistérségi Szociális Szolgálat az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (II.8) rendeletében a feladatellátáshoz rendelt címrend szerinti létszámkeretét – 85 főről 90 főre – 5 fővel megemelje.

Utasítja a Polgármesteri Hivatal Kincstári-, Jogi és Adóosztályának Vezetőjét, hogy a Kistérségi Szociális Szolgálat az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 3/2011. (II.8) rendeletében a feladatellátáshoz rendelt címrend szerinti létszámkerete bevételi és kiadási előirányzatai módosítására a rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. A Képviselőtetület a 20/2011.(IX.15) rendeletével 5 fővel növelte a Kistérségi Szociális Szolgálat címrend szerinti engedélyezett létszámkeretét 85 főről 90 főre.

171/2011.(VIII.05)ÖKT. határozat a városközpont funkcióbővítő fejlesztése ÉAOP-5.1.1/D-09-1f-2009-00002 kódszámú pályázat keretében a Városi Könyvtár homlokzat rekonstrukciójára kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálásáról és a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról..

Határidő: 2011.IX.30.




Felelős: polgármester  

A Képviselő-testület 

megállapítja, hogy a Városi Könyvtár homlokzat rekonstrukciójára kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívására az ajánlattételi határidőn belül 4 ajánlat:

· SWIETELSKY Magyarország Kft. (1117. Budapest, Irkinyi J.u.4-20.B.ép.V.em.)

· Reneszánsz Zrt. (2096. Üröm, Fő út 1. és Nyír-Komplett Kft. közös ajánlattevők

· „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft. (4400. Nyíregyháza, Tulipán köz 4.)

· NYÍRÉP Nyírvidék Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza u.16.) ajánlata érkezett be.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az eljárás nyertes ajánlattevőjeként a Reneszánsz Zrt. (2096. Üröm, Fő út 1.) és Nyír-Komplett Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza u.22) közös ajánlattevőket hirdeti ki. A vállalkozói árat 71.284.429.- Ft+17.821.107.- Ft összesen bruttó 89.105.536.- Ft összegben állapítja meg.

V é g r e h a j t á s :

A Városi Könyvtár homlokzat rekonstrukciójára lefolytatott közbeszerzési eljárás lezárásával kapcsolatos döntés ellen a NYÍRÉP Nyírvidék Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft. jogorvoslati eljárást kezdeményezett. A Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Döntőbizottsága a D.605/6/2011. Iktatószámú végzésében a jogorvoslati kérelem elkésettségére tekintettel – végzés keretében megszüntette. A végzés alapján a testület által kihirdetett nyertes ajánlattevő Reneszánsz Zrt. és Nyír-Komplett Kft. közös ajánlattevőkkel a szerződés megkötése folyamatban van. 

175/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat a Dentaquard Egészségügyi Szolgáltató Bt. által ellátott – a háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 12/2004.(IV.8) ÖKT. rendeletében meghatározott – iskola-fogorvosi körzethez tartozó terület megváltoztatására irányuló kérelem megtárgyalásáról.

Határidő: 2./2011. IX.1.




Felelős: 2./osztályvezető 

A Képviselő-testület 

hozzájárul a Dentaquard Bt. nevében eljáró dr. Pásztor Ágnes kérelmének megfelelően a háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 12/2004.(IV.8) ÖKT. rendelet 4.§.(2) bekezdésében meghatározott iskola-fogorvosi körzetéhez tartozó terület módosításához.

Utasítja a Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztályának vezetőjét, hogy a kérelemnek megfelelően a házi orvosi körzetek megállapításáról szóló 12/2004.(IV.8) ÖKT. rendelet módosításáról szóló 9/2006.(VI.14) rendelettel módosított, a háziorvosi körzetek megállapításáról szóló 12/2004.(IV.8) ÖKT. rendeletének 4.§.(2) bekezdésében meghatározott iskola-fogorvosi körzetet módosítsa és a rendelet-tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

V é g r e h a j t á s :

A rendelet-módosítást a képviselő-testület jelen ülésén önálló napirendi pont keretében tárgyalja meg.

176/2011.(VIII.05) ÖKT.határozat a funkcióbővítő integrált települési fejlesztések megvalósítása című ÉAOP-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 kódszámú pályázat keretében a Polgármesteri Hivatal felújítására kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálásáról és a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról.

Határidő: 2011.IX.30.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület 

megállapítja, hogy a Polgármesteri Hivatal felújítására kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívására az ajánlattételi határidőn belül 11 ajánlat:

· Kalotherm Építészeti és Épületgépészeti Zrt. (1078. Budapest, Nefelejcs u.42.)

· STRABAG- MML Magas és Mérnöki Létesítmény Építő Kft. (1113. Budapest, Daróci u.30)

· Lengyel és Fia Kft. (4400. Nyíregyháza, Kinizsi u.1/a)

· HUNÉP Universal Építőipari Zrt. (4025. Debrecen, Simonffy u.34-36)

· NYÍRÉP Nyírvidéki Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza u.16)

· SWIETELSKY Magyarország Kft. (1117. Budapest, Irinyi J.u.4-20. B.ép.V.em)

· EnerGas Kft. (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1)

· B. Ép. SZOLG Kft (4826. Olcsva, Vitkai u.54)

· „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft. (4400. Nyíregyháza, Tulipán köz 4)

· NYÍR-KOMPLETT Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza utca 22)

· NÁDÉP Építőipari és Kereskedelmi Szolgáltató Kft. (4181. Nádudvar, Bem J.u. 3) ajánlata érkezett be.

A beérkezett ajánlatok közül a STRABAG- MML Magas és Mérnöki Létesítmény Építő Kft. (1113. Budapest, Daróci u.30),NYÍRÉP Nyírvidéki Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza u.16), B. Ép. SZOLG Kft (4826. Olcsva, Vitkai u.54), „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft. (4400. Nyíregyháza, Tulipán köz 4), NYÍR-KOMPLETT Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza utca 22), NÁDÉP Építőipari és Kereskedelmi Szolgáltató Kft. (4181. Nádudvar, Bem J.u. 3) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok áll fenn a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 88.§.(1) bekezdése alapján. 

A Kalotherm Építészeti és Épületgépészeti Zrt. (1078. Budapest, Nefelejcs u.42.), a Lengyel és Fia Kft. (4400. Nyíregyháza, Kinizsi u.1/a), a HUNÉP Universal Építőipari Zrt. (4025. Debrecen, Simonffy u.34-36), a SWIETELSKY Magyarország Kft. (1117. Budapest, Irinyi J.u.4-20. B.ép.V.em), az EnerGas Kft. (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok nem áll fenn.  

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az eljárás nyertes ajánlattevőjeként a Lengyel és Fia Kft-t (4400. Nyíregyháza, Kinizsi u. 1/a) hirdeti ki. A vállalkozói árat 266.979.798.- Ft + 66.744.949.- Ft ÁFA összesen bruttó 333.724.747.- Ft összegben állapítja meg.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlattevőként az EnerGas Kft-t (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1.) hirdeti ki. A vállalkozói árat 292.820.262.- Ft+73.205.066.- Ft, összesen bruttó 366.025.328.- Ft összegben állapítja meg.

Felhatalmazza a polgármestert a Polgármesteri Hivatal felújítására vonatkozó vállalkozói szerződés megkötésére.

V é g r e h a j t á s :

A Képviselőtestület a 2011. október 10-i ülésén a 223/2011.(X.10) ÖKT. határozatával visszavonta a fenti számú  határozatát a Közbeszerzések Tanácsa Közbeszerzési Bizottsága D.582/16/2011. sz. határozata alapján. A döntőbizottsági határozat alapján a Polgármesteri Hivatal épületének rekonstrukciójára új közbeszerzési eljárást írt ki.

183/2011.(VII.13) ÖKT. határozata a funkcióbővítő integrált települési fejlesztések megvalósítása című pályázat keretében a Konferencia Központ kialakítására kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálására és a nyertes ajánlattevő személyének kiválasztásáról.

Határidő: 2011.IX.30.




Felelős: polgármester 

A Képviselőtestület 

a Konferencia Központ kialakítására kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívására az ajánlattételi határidőn belül beérkezett ajánlatok:

· SWIETELSKY Magyarország Kft. (1117. Budapest, Irinyi J.u.4-20. B.ép.V.em)

· Lengyel és Fia Kft. (4400. Nyíregyháza, Kinizsi u.1/a)

· Jánosik és Társai Kft. (1113. Budapest, Nagyszőlős u. 11-15 BCW Irodaház ép)

· NYÍRÉP Nyírvidéki Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza u.16)

· STRABAG- MML Magas és Mérnöki Létesítmény Építő Kft. (1113. Budapest, Daróci u.30)

· „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft. (4400. Nyíregyháza, Tulipán köz 4)

· NYÍR-KOMPLETT Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (4400. Nyíregyháza, Lujza utca 22)

· B. Ép. SZOLG Kft (4826. Olcsva, Vitkai u.54)

· EnerGas Kft. (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1)

· Rózsaép Kft. (4400. Nyíregyháza, Tünde u.12) ajánlata érkezett be. 

A beérkezett ajánlatok közül a NYÍR-KOMPLETT Építőipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-vel (4400. Nyíregyháza, Lujza utca 22), a B. Ép. SZOLG Kft (4826. Olcsva, Vitkai u.54) és a Rózsaép Kft. (4400. Nyíregyháza, Tünde u.12) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok áll fenn a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXXIX. törvény 88. §. (1) bekezdése alapján.

A SWIETELSKY Magyarország Kft-vel (1117. Budapest, Irinyi J.u.4-20. B.ép.V.em), a Lengyel és Fia Kft-vel  (4400. Nyíregyháza, Kinizsi u.1/a), a Jánosik és Társai Kft-vel (1113. Budapest, Nagyszőlős u. 11-15 BCW Irodaház ép), a NYÍRÉP Nyírvidéki Építőipari Kivitelező és Szolgáltató Kft-vel (4400. Nyíregyháza, Lujza u.16), a STRABAG- MML Magas és Mérnöki Létesítmény Építő Kft-vel (1113. Budapest, Daróci u.30), a „KARAKTER 95” Építő és Szakipari Kft-vel (4400. Nyíregyháza, Tulipán köz 4), az EnerGas Kft-vel  (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok nem áll fenn.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az eljárás nyertes ajánlattevőjeként az EnerGas Kft. (2318. Szigetszentmárton, Vasút u.1) hirdeti ki. A vállalkozói árat 152.800.450.- Ft+38.200.113.- Ft ÁFA összesen bruttó 191.000.563.- Ft összegben állapítja meg. 

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva a nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlattevőként a Lengyel és Fia Építési Vállalkozó, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-t (Nyíregyháza, Kinizsi u.1/a) hirdeti ki. A vállalkozói árat 176.441.020.- Ft+44.110.255.- Ft ÁFA összesen bruttó 220.551.275.- Ft összegben állapítja meg.

Felhatalmazza a polgármestert a Konferencia Központ kialakítására vonatkozó vállalkozói szerződés megkötésére.


V é g r e h a j t á s :

Az Önkormányzat közbeszerzési eljárásának lezárásával kapcsolatos döntését a Lengyel és Fia Kft. jogorvoslati eljárás keretében megtámadta a Közbeszerzések Tanácsánál. A jogorvoslati eljárást  a Közbeszerzési Döntőbizottság  határozattal lezárta, a határozat alapján az eljárás ismételt lezárása szüjkséges a soron kövekező testületi ülésen.

184/2011.(IX.8) ÖKT. határozat az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. II. ütem támogatására vonatkozó igénybenyújtásáról.

Határidő: 2011. IX.10.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület

a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010.évi CLXIX. törvény 6.sz. Melléklet 2. pontja alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-én 1000 fő feletti 17826 fő. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött (1992. január 01-től) helyi iparűzési adó (1995. július 1-tő) magánszemélyek kommunális adója (1996. január 1-től) tartózkodás utáni idegenforgalmi adó és 2011. évben ilyen jogcímen 852.400 e Ft összegű bevételt tervez.

Az önkormányzat 2011. évi módosított költségvetési rendeletét 238.919 E Ft összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88.§. (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.

Az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.

V é g r e h a j t á s :

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi II. ütem pályázata, valamint az I. ütem elszámolása 2011. szeptember 12-én megtörtént.

187/2011.(IX.15) ÖKT. határozat Kovács József és a BOCSA-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. által felajánlott ivóvízvezeték és szennyvízvezeték rendszerek tulajdonjogának elfogadásáról.

Határidő: 2011.IX.30.




Felelős: polgármester 

A Képviselőtestület

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2011.(V.12) önkormányzati rendelet 38.§.(2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva Kovács József és a BOCSA-KER Kereskedelmi és Szolgáltató Betéti Társaság által saját erős beruházásban megvalósított, a Kisvárda Attila utcán található 620 fm (DN 90 KPE) ivóvízvezeték és 644 fm (DN 63 KPE) szennyvízvezeték rendszerek tulajdonjogának Kisvárda Város Önkormányzata javára szóló térítésmentes átruházását, valamint a  térítésmentes tulajdonjog átruházásra vonatkozó 2012. augusztus 12-én kelt megállapodást jóváhagyja.

A térítésmentesen átadott ivóvízvezeték és szennyvízvezeték rendszereket a Várda-Víz Kft. részére üzemeltetésre átadja.

Felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetésre vonatkozó megállapodás megkötésére.

V é g r e h a j t á s :

A térítésmentes tulajdonjog átruházására a megállapodás megkötésre került. Az üzemeltetésre vonatkozó megállapodás megkötése folyamatban van a Várda-Víz Kft-vel.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A képviselő-testület  ülésén szóban történik.

Nagy Sándor képviselő úr a képviselő-testület 2011. szeptember 15-i ülésén vetette fel, hogy a Hulics utcában csapadékvíz-elvezetést végeztek és a Hulics u.1.sz. előtt egy 1,5 méteres betonlapot eltörtek, kéri, hogy az illetékesek pótolják. Továbbá az Attila utcában a nyár elején a lakosság figyelmét felhívták, hogy a csapadékvíz elvezető árkot tisztítsák ki. Az árkok tisztítását nagyrészt a közmunkásokkal végeztették el, de több helyen a betongyűrűből lévő híd össze van csúszva. Ennek is kéri a helyreigazítását, mivel így nem tud elfolyni a víz. Bár ezt a szakemberek megnézték, de az ügyben ezidáig nem intézkedtek. 

Dr. Oláh Albert képviselő úr a képviselő-testület 2011. szeptember 15-i ülésén elmondta, hogy vasárnap is dolgoznak, fűrészelnek a városban, így a lakosok nyugalmát zavarják. Javasolja a csend rendelet megalkotását, hogy legalább vasárnap ne lehessen ilyen hagos munkát végezni. 

A képviselői felvetésekre a válasz az előterjesztéshez mellékelve.

K i s v á r d a , 2011. október 20.


                                                              
        
 Leleszi Tibor 

                                                                              polgármester  

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2011.(/X  )/ ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./
- 62/2010.(V.07) ÖKT. határozat 2/f/pontja


- 86/2011.(III.21) ÖKT. határozat  


- 97/2011.(IV.28) ÖKT. határozat  


- 156/2011.(VII.13) ÖKT. határozat 


- 158/2011.(VII.13) ÖKT. határozat 


- 164/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat 2/ pontja


- 165/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat 


- 171/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat 


- 175/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat 2./pontja


- 176/2011.(VIII.05) ÖKT. határozat 


- 183/2011.(VIII.18) ÖKT. határozat 

      - 187/2011.(IX.15) ÖKT. határozat 


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító O.H.

2./ PH. Lakosságszolgálati Osztály H.

3./ PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

185/2011.(IX.9) Kormány rendelet az egyes egészség biztosítási tárgyú kormányrendeletek módosításáról.

27/2011.(IX.14) KIM. Rendelet az oktatási esélyegyenlőséget szolgáló támogatásokról.

104/2011.(VI.29) Korm. rendelet a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. tv. végrehajtásáról szóló 157/2005.(VIII.15) Korm. rendelet módosításáról.

2011. évi CXVI. törvény a devizakölcsönök törlesztési árfolyamának rögzítéséről és a lakóingatlanok kényszer-értékesítésének rendjéről szóló 2011. évi LXXV. tv. módosításáról.

189/2011.(IX.19) Korm. rendelet a súlyos mozgáskorlátozott személyek közlekedési kedvezményeiről szóló 102/2011.(VI.29) Korm. rendelet módosításáról.

31/2011.(IX.22) BM. rendelet a temetkezési szolgáltatási engedély kiadása iránt fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 28/2009.(X.29) ÖM. rendelet módosításáról.

2011. évi CXXI.tv. az otthonvédelemmel összefüggő egyes törvények módosításáról.


