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ELŐTERJESZTÉS

-az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

 Kisvárda Város Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VÁRDAKEF) megalakulásának tudomásul vételére.

Tisztelt Képviselő-testület!


Tájékoztatom Önöket, hogy 2011. április 6.-án  megalakult a Kisvárdai Város Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma (a VÁRDAKEF). A kábítószer egyeztető fórumok  nagy része immár 7 éves szakmai múltat tudhat maga mögött. A KEF-ek tevékenységüket, tanácsadó és egyeztető munkájukat az Országgyűlés által 2000. december 5.-én elfogadott  ,,Nemzeti Stratégia a kábítószer-probléma visszaszorítása” című dokumentummal összhangban végzi. A Stratégia kiemelt feladatként kezeli a helyi közösségek szerepét., az együttműködés lehetőségeinek megteremtését, a problémamegoldó készség növelését. Ebből adódóan igen nagy szerepet kapnak a kábítószerügyi egyeztető fórumok (KEF-ek), melyek a helyi drogpolitika ,,motorjaként” kell, hogy működjenek. A helyi KEF-ek a Nemzeti Stratégiának megfelelően gyakran négy pillére (közösség és együttműködés, prevenció, kezelés és ellátás, kínálatcsökkentés) építkeznek.


Az önkormányzatok felépítését és működését a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény határozza meg, mely tartalmazza az oktatási, szociális és egészségügyi területen kötelezően végzendő feladatokat is. E rendelkezés szerint az önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi és szociális alapellátásokról, feladata, hogy kiépítse és működtesse a helyi ellátórendszert. Kisvárda Város Önkormányzata is elkötelezte magát, hogy koordinálja, támogatja a kábítószer-elleni küzdelmet. 


A KEF magának az önkormányzatnak a tanácsadói testületeként működik, mely nem rendelkezik jogi személyiséggel. A Fórum céljának megfelelően összefogja Kisvárda város azon szakembereit, szervezeteinek képviselőit, akik a drogprobléma megoldásában tevékenykednek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és hagyja jóvá a mellékelt határozat-tervezetet.

Kisvárda, 2011. október 21.
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