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E L Ő T E R J E S Z T É S 

– az Önkormányzati Képviselő-testülethez – 

az Önkormányzat 2012. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a  alapján november 30-ig –önkormányzati választások évében legkésőbb december 15-ig – kell a jegyző által elkészített költségvetési koncepciót a polgármesternek a képviselő-testület elé terjeszteni. 

A koncepció összeállítása előtt a jegyző áttekinti az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek következő évre vonatkozó feladatait, az önkormányzat bevételi forrásait. A koncepció tartalmára, formájára nincs szigorú, kötelező érvényű előírás. Elsődleges célja a költségvetés végleges kialakításához szükséges alapelvek, főbb célkitűzések meghatározása, azok nagyvonalú megfogalmazása mellett.

 Az előírtaknak megfelelően Kisvárda város önkormányzatának 2012. évi koncepciója a legfontosabb stratégiai célkitűzéseket, átgondolásra, előkészítésre váró feladatokat fogalmazza meg. A koncepció elkészítéséhez a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetési törvényjavaslata áll rendelkezésünkre.

A koncepció tartalmazza az előző év (évek) döntéseinek 2012. évre áthúzódó feladatait, a tárgyévre várható szabályozás hatásait, meghatározza a következő években várható gazdálkodási kereteket.

A költségvetési koncepció összeállításánál figyelembe vettük a költségvetési gazdálkodást szabályozó hatályos előírásokat, valamint a Magyar Köztársaság 2012. évi költségvetéséről- az Országgyűlés részére előterjesztett – szóló törvénytervezetben szereplő adatokat, információkat és egyéb, önkormányzatokat érintő jogszabályokat, illetve Kisvárda város Képviselő-testülete által elfogadott 2011-2014 évekre szóló gazdasági programját. 

Az ismert költségvetési változatok szerint Kisvárda esetében is várhatóan csökken az állami támogatás. 

A kormányzat 2012. évi gazdaságpolitikájáról:

A Kormány gazdaságpolitikájának középpontjában továbbra is a gazdaság növekedésének beindítása, a foglalkoztatás növelése és az államadósság csökkentése áll, a költségvetés stabilitásának megtartása mellett. Mindeközben és mindennek érdekében jelentős változások előtt áll a közigazgatás és állnak az önkormányzatok. Nekünk a jelen helyzetből kiindulva kell tehát megtervezni a 2012. év költségvetésének koncepcionális kiindulópontját.

Az országban a 2012. évi költségvetés 1,5 százalékos GDP növekedésre épül, 2,5 százalékos államháztartási hiánycél mellett. A jövő évre prognosztizált 3,4 százalékos infláció helyett 4,2 százalékos inflációval számolnak. A bevételek tervezett megoszlásán az látszik, hogy a kormány elsősorban lakossági befizetések növekedésére számít a következő két évben. Emelkedést várnak a fogyasztáshoz kapcsolt adók terén, valamint számolnak a külön adók 2013-as kivezetésével. 

Csökkennek ugyanakkor a tervek szerint a szociális ellátásokra és a normatív támogatásokra fordítható összegek. A fogyasztói árkiegészítések terén további csökkenés várható. A családi támogatásokra és a szociális ellátásokra 628,3 milliárd forint van előirányozva, ez jövőre 610,3 milliárdra, 2013-ban 609,8 milliárd forintra csökkenhet. Ennek forrása főleg a munkanélküli segély jogosultsági idejének csökkentéséből, és a rokkant nyugdíjak felülvizsgálatából lehet. 

A személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok tervezésekor figyelembe kell venni a nem rendszeres személyi juttatások növelésének tilalmát és a külső személyi juttatások minimális szintre csökkentésének követelményét. 

A  helyi önkormányzatok támogatásáról: 

A helyi önkormányzatok – beleértve a helyi kisebbségi önkormányzatokat, valamint a többcélú kistérségi társulásokat is – 2012-ben 3.202,6 milliárd forint bevételből gazdálkodhatnak. A forrásszabályozásban – egyszerűsítési szempontból a normatív SZJA-t jövőre állami támogatás váltja fel, ahogy az a gyakorlatban jelenleg is funkcionál. Ennek megfelelően 2012-től az SZJA már csak a lakhelyen maradó SZJA azaz a  2010 évben a településekre bevallott SZJA 8% -a illeti meg a települési önkormányzatokat. Ez  a megelőző évekhez képest csökkenést mutat, melyet a települési önkormányzatok üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatai normatív állami hozzájárulás összegének megemelésével kívánják ellentételezni. 

Több normatív jogcímet a költségvetési törvényjavaslat felhasználási kötöttség nélküli normatíva köréből ( 3 sz. melléklet ) átsorol a törvényhozó a kötött normatívák körébe ( 8.sz.melléklet ). Ezt az indokolja, hogy az előző évek tapasztalatai szerint  számos önkormányzat nem tett eleget a gyermekétkeztetéshez és a tankönyvellátáshoz kapcsolódó szociális kedvezmények törvényi kötelezettségének. A javaslat szerint szintén a kötött normatívák közé kerül a közoktatási informatikai feladatok támogatása, garanciát teremtve -e kötelezettségek teljesítésére. 

A központosított előirányzatok ( 5.sz.melléklet ) körében is történtek átcsoportosítások. A  közoktatási célú hozzájárulások és támogatások igénybevételi és elszámolási szabályai alapvetően nem módosultak. A 2013 évtől a kormányzati tervek szerint feladatfinanszírozási rendszer kerül bevezetésre, ezért a törvényjavaslat a 2012/2013 tanévet érintően csak a 2012 költségvetési évben lévő időarányos 4 hónapra határozza meg a feltételrendszert, a 2013 költségvetési évet érintő 8 hónapra a korábbi évek szabályozását megszüntetve, azt nem rögzíti. 

A Széll Kálmán Tervben (SZKT) előírt megtakarítások közé sorolható a pedagógus továbbképzés központi költségvetési támogatásának mérséklése, a szociális intézményben dolgozók továbbképzési támogatásának megszüntetése, az ÖNHIKI támogatás 8 milliárd forinttal való csökkentése, az önkormányzati fejezeti tartalék és a helyi önkormányzatok fejlesztési célú kiegészítő támogatásának csökkentése. Az SZTK az önkormányzati szervezetfejlesztés, átalakítás miatt 2012-ben 15 milliárd, 2013-ban 85 milliárd forint megtakarítással számol. További változás, hogy egyes önkormányzati méltányossági segélyek megszűnnek  ( helyi lakásfenntartási támogatás )  illetve támogatásuk csökken (helyi ápolási díj, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás), a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összege az öregségi nyugdíjminimum 80  % -ra mérséklődik. 

A Kistérségi normatívákat illetően csökken egyes támogatási jogcímek fajlagos összege:  így a bejáró gyermekek, tanulók után járó támogatás, az autóbusszal utaztatott gyermekek, tanulók alapján járó támogatás, a tagintézményi támogatás, a nevelési tanácsadás,  gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás, fejlesztő felkészítés, logopédiai ellátás, gyógytestnevelés támogatásai. 

Több változás került átvezetésre a szociális törvényben, a foglalkoztatás elősegítéséről szóló törvényben, és a költségvetési törvényben a segélyezési feladatok tárgykörében. 

A változtatások alapelvei: 

· határozottabban jelenjen meg a foglalkoztatási szándék, szűnjön meg a szociális ellátó rendszerben kapható jövedelempótló támogatások munkavállalással szemben ellenösztönző hatása.

· A valóban rászorulók a jövőben is számíthassanak a szociális háló védelmére, ám a normatív feltételeket nem teljesítők segélyezése szűküljön.

· 2011.szeptemberétől a bérpótló juttatás helyében a foglalkoztatást helyettesítő támogatás ( FHT ) lépett

· Az álláskeresési támogatások és a közfoglalkoztatás rendszerének átalakításával összhangban az FHT is módosul, összege a START munka bérhez igazodóan csökken az önym. 80  % -ra. 

· A rendszeres szociális segély összege maximálásra kerül a nettó közfoglalkoztatási bér 90  %  – á-ban. 

· 2011 szeptemberétől a korábbi gázár – és távhő támogatás beépült a normatív lakásfenntartási támogatásba, nőtt a jogosultsági küszöb és enyhültek a feltételek, ennek eredményeképpen folyamatosan nő az  e támogatásban részesülők száma. 

· Ezzel párhuzamosan megszűnik a helyi lakásfenntartási támogatás, bár korlátozott körben a március 31-ig még nyújtható ez a támogatás. 

· Módosulnak az adósságkezelési szolgáltatásra vonatkozó szabályok, 6 hónapról 24 hónapra növekszik az az időtartam, amíg ugyanazon személy nem részesülhet újra e szolgáltatásban. 

· Az adósságcsökkentési támogatás újbóli megállapításának időtartama 48 hónapra nő. 

A hivatásos önkormányzati tűzoltóságok 2012. január 01. napjával állami tűzoltósággá alakulnak át, a hivatásos katasztrófavédelmi szerv helyi szerveként működnek tovább. A tűzoltósági feladatok elvégzéséhez szükséges önkormányzati vagyon térítésmentesen az állam tulajdonába kerül. Költségvetési támogatása a Belügyminisztérium fejezetbe kerül.  

A közoktatás állami feladattá válásával a 2013. évtől kell számolnunk, 2012-től a megyei intézmények kerülnek állami fenntartásba, azok vagyonával és adósság állományával együtt. A többcélú kistérségi társulások 2012. december 31. napjával megszűnnek, a társulás keretében ellátott feladatok sorsa jelenleg még nem látható. 

Helyi adó bevételek

Az iparűzési adó mértékének törvényi maximuma várhatóan nem módosul, jelenleg az adóalap 2%-a. A rendeletünkben szabályozott adómérték megegyezik a törvényi maximummal. Helyi iparűzési adókedvezményt nem biztosítunk. A törvénytervezet szerint a vállalkozások székhely – telephely átjelentéseiből eredő manipulációs változtatások lehetőségét ki akarják zárni. Remélhetőleg a gazdasági szféra hektikus ingadozása és egy folyamatosan lebegtetett újabb válság nem fogja oly mértékben ellehetetleníteni a településünkön székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vállalkozásokat, hogy az iparűzési adóbevételünk nagyságrendekkel csökkenne. Fentiek alapján javasoljuk a helyi iparűzési adóbevétel előirányzatának 820 000 e Ft összegben való tervezését. 

A kommunális adót illetően a gazdasági válság szintén érezteti hatását. Az ingatlan adás-vétel minimálisra csökkent, a változások nagy része az öröklés miatti bejelentés kapcsán keletkezik. A méltányossági kérelmet benyújtók száma az előző évekhez képest folyamatosan növekszik, ezzel együtt a méltányossági kérelem alapján eltörölt kommunális adó összege az idei évben már most meghaladta a 670 e Ft-ot. Az adó mértékét a fenti adatok tükrében nem célszerű emelni. Az ingatlanpiac fellendülése egyelőre nem várható, ezért a 2012. évi kommunális adó összegét 50 000 e Ft-ban javasoljuk tervezni.  

A gépjárműadó törvény 2012. évi tervezett változtatása előre láthatólag a gépjárműadó mértékét nem érinti, így ilyen irányban nem befolyásolj az adókivetések összegét. Figyelembe véve a gépjárműpark elöregedését, több új gépjármű forgalomba helyezése nem várható, illetve a forgalomból kivonások száma nő, így 2012. évben a gépjárműadó várható bevétele 108 000 e Ft. 

A helyi adókról szóló törvény módosítása szerint 2012-től az önkormányzatok ingatlanadót vethetnek ki, melynek mértéke az ingatlan forgalmi értékének 3%-ig terjedhet. Tény, hogy a települési önkormányzatoknak szükségük lenne többletbevételre, akár új adók kivetésével, ugyanakkor az új adónem bevezetését nem javasoljuk, mivel ez több oldalról is kérdéseket vet fel. A lakosság terhei a jelenlegi gazdasági helyzetben már nem fokozhatóak, az ingatlanok forgalmi értékének kiszámítása és az ingatlanok többszörös adóztatásának kérdése is felvetődik. 

Szociális  ellátások 2012. évben

A szociális ellátás feltételeinek biztosítása – az egyének önmagukért és családjukért, valamint a helyi közösségeknek a tagjaikért viselt felelősségén túl – az önkormányzat feladata. Önkormányzatunk kötelező feladata a szociális ellátórendszer működtetése. A megfelelő szolgáltatás biztosítása azonban településünk  alacsony teherbíró képessége miatt igen nehéz. Általános jelenség azonban az, hogy egyre nagyobb az igény a szociális ellátások iránt, tekintettel arra, hogy településünkön az elöregedő, a munkaerőpiacról kiszorult, leszakadó társadalmi csoportok egyre szélesebb kört alkotnak, így ezeket a szempontokat a 2012. évi szociális előirányzatok tervezésénél szem előtt kell tartani.

A 2012. évi költségvetési javaslat szociális ellátásokat érintő támogatási előirányzatait csak részben alapozzák meg a közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvénynek, valamint az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú kormányrendeletek módosításáról szóló 140/2011. (VII. 21.) Korm. rendelet a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi területet érintő rendelkezései (a közfoglalkoztatás részletes szabályai, az álláskeresési járadék folyósítási idejének csökkentése, a rendszeres szociális segély összegének csökkentése, illetve maximumának meghatározása, az utcai szociális munka állami finanszírozási körbe vonása). A szociális támogatások tervezett előirányzatát megalapozó további intézkedésekkel kapcsolatos  jogszabálytervezet már rendelkezésre áll. 

Az egyes szociális tárgyú törvények módosításáról szóló törvényjavaslat kisebb terjedelemben módosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt (a továbbiakban: Szt.), a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt (a továbbiakban: Gyvt.) és a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvényt (a továbbiakban: Cst.), de néhány kérdésben koncepcionális változást hozó módosítást tartalmaz. 

Az Szt. pénzbeli támogatásokat szabályozó részének módosítását elsősorban a természetben nyújtott segélyek arányának növelése, továbbá a szociális ellátásban részesülő személyek együttműködési kötelezettségének erősítésére irányuló szándék indokolja.  

Az Szt. szerinti pénzbeli ellátások közül az időskorúak járadéka, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, továbbá az ápolási díj nem nyújtható természetben. A természetben történő nyújtás lehetőségének megteremtése a foglalkoztatást helyettesítő támogatás vonatkozásában – tekintettel a támogatások hasonló jellegére – a rendszeres szociális segélynél már meglévő szabálynak megfelelően (azaz a családban élő védelembe vett gyermekre tekintettel, a támogatás célhoz kötöttségének biztosítása érdekében) indokolt.

Az Szt. 2011. szeptember 1-jétől hatályos módosítása nyomán a lakásfenntartási támogatást elsősorban természetbeni szociális ellátás formájában kell nyújtani az arra jogosult háztartások számára. A természetbeni forma elsődlegességének célja a támogatás megfelelő felhasználásának szavatolása. A módosítás újabb lépést tesz a természetbeni forma preferálása felé. 2011. év szeptemberétől a korábbi gázár- és távhőtámogatás beépült az önkormányzati lakásfenntartási támogatásba. Az új, kedvezőbb feltételekkel, több jogcímen igényelhető támogatásban részesülők száma emelkedik.  

A Javaslat részét képezi az Szt. személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatásokra vonatkozó egyes szabályainak módosítása. A módosítások közül kiemelendő, hogy a teljes önköltség megfizetése mellett lehetővé válik az idősek otthonába gondozási szükséglet vizsgálat nélküli bekerülés a férőhelyszám 15%-ának erejéig.

A költségvetési források indokolatlan kiáramlásának megakadályozását szolgálja a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézmények egyházi fenntartásba adásának korlátozása az egyházi kiegészítő támogatás megfizetés alóli mentesülés megszüntetésével. 

A javaslat hangsúlyos módosítása továbbá, hogy a nem állami, egyházi házi segítségnyújtást biztosító szolgáltatók a jövőben csak akkor kaphatnak állami normatív hozzájárulást, ha működésükhöz az ellátási területük szerint illetékes önkormányzat(ok) hozzájárulásával rendelkeznek. A hozzájáruló nyilatkozat megkövetelése egyrészt visszaszorítja az indokolatlan terjeszkedést, másrészt várhatóan minőségi tisztulást eredményez a szolgáltatók között.        

A Gyvt. tekintetében a Javaslat legfontosabb módosítása a térítési díj szabályok átalakítása. Az új rendelkezések várhatóan hozzájárulnak egy átláthatóbb, igazságosabb és fenntarthatóbb finanszírozási rendszer létrehozásához. 

A Magyarország 2012. évi költségvetését megalapozó törvények módosításáról szóló T/4656. számú törvényjavaslat módosítja mind az Szt., mind pedig a Cst. egyes rendelkezéseit. Az előterjesztés a T/4656. számú törvényjavaslatnak a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összegének csökkentésére (az öregségi nyugdíjminimum 100%-áról 80%-ára), valamint a szociális intézményben, gyermekotthonban, javítóintézetben, büntetés-végrehajtási intézetben élő gyermekek után járó családi pótlék felhasználására vonatkozó rendelkezéseivel kapcsolatos további pontosításokat tartalmaz. A jelenlegi szabályozás szerint a foglalkoztatást helyettesítő támogatás összege azonos az öregségi nyugdíjminimum összegével (28 500 Ft/fő/hó), a tervezett jogszabály-módosítással ennek összegét az öregségi nyugdíjminimum 80%-ára mérséklik. 

A 2012. évi költségvetési javaslatban szereplő szociális támogatások előirányzata a 2012. évi bázisadatokhoz viszonyítva összességében 10,3%-kal, 30 912,4 M Ft-tal csökken. 

A „Pénzbeli szociális juttatások” (3. számú melléklet), valamint „Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése” (8. számú melléklet) 2012. évi előirányzatainak változása (a 2012. évi bázis-előirányzathoz viszonyítva 1160,0 M Ft-os csökkenés) egyrészt a közfoglalkoztatás kibővülése, a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak, valamint a rendszeres szociális segélyezettek, egyéb szociális ellátásokban részesülők létszámbővülése miatti többlettámogatás hatása. 

Másrészt a költségvetési támogatások csökkenése kifejezi azt a kormányzati szándékot is, hogy a szakmai és pénzügyi szabályozás jobban ösztönözzön a munkavállalásra, az aktív korúak ellátásának csökkentett támogatási összegei az egyéneket erőteljesebben motiválják a munkaerő-piacra való visszatérésben, a segélyezésben erősödjön a normativitás. 

A „pénzbeli szociális juttatások” önkormányzatokat megillető keretösszegének elosztási módja a korábbi évekhez viszonyítva célzottabbá, hatékonyabbá, egyszerűbbé válik. Egyrészt változik a számítások alapját képező fajlagos összeg (a minimum és maximum összegek határai szélesednek), másrészt a hozzájárulás megállapításánál nagyobb súllyal (80%) szerepel az önkormányzat által ténylegesen fizetett normatív segélyekhez biztosított önrész, valamint 20%-os arányban figyelembevételre kerül a lakosságszám is. 

A lassuló gazdasági növekedés, a 2012. évi költségvetési javaslatot megalapozó törvényi változások következtében véleményünk szerint a tervezettnél jobban nő a szociálisan támogatásra szoruló egyének, családok száma. A foglalkoztatást helyettesítő támogatás 20%-os csökkentése a munkára ösztönző hatása mellett (a jelenlegi öregségi nyugdíjminimum alapján ennek tervezett összege 22 800 Ft/hó) a közfoglalkoztatásból átmenetileg, vagy véglegesen kiszoruló, támogatásban részesülők megélhetését nehezíti. 

Egyes szociális és gyermekvédelmi támogatások (ápolási díj, nevelőszülői díj) költségvetési törvénytervezetben meghatározott összegei a javaslat szerint 2012-ben nem emelkednek, a tervezett 4,2%-os infláció hatásaként ezek vásárlóértéke csökken. 

Közfoglalkoztatás 2012. évi lehetőségei:

2011. november 5-én a Szabolcs-Szatmár-Bereg Kormányhivatal Megyei Munkaügyi Központja tájékoztatást tartott részünkre.

A 2011. szeptember 1-től hatályos változások alapján a közfoglalkoztatásokhoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010.(XII.31.) Korm. rendelet módosításáról szóló 171/2011. /VIII. 24.) Korm. rendelet alapján mintaprogramokra lehet pályázatot benyújtani.

A mintaprogramok nem csak az egyén számára hasznosak, hanem a település lakói számára is értéket teremtenek.

Megismerve a mintaprogramok célját 5 mintaprogramra szeretnénk pályázni az alábbiak szerint:

· Mezőgazdasági földutak rendbetétele, a program 2012. április 01-től, október 31-ig működne, 60 főt szeretnénk napi 8 órában foglalkoztatni.

· Közúthálózat javítása a program 2012. január 1-őt december 31-ig tart, 110 fő foglalkoztatásával napi 8 órában.

· Belvízelvezető rendszerek rendbetétele program 2012. április 1-től október 31-ig tart és 82 fő foglalkoztatható napi 8 órában.

· Illegális hulladéklerakó helyek felszámolás program keretében 31 fő foglalkoztatható 2012. március 1-től október 31-ig napi 8 órában.

· Téli közfoglalkoztatás kialakítása program keretében 50 fő foglalkoztatható, 21 fő 2012. január 1-től december 31-ig, 29 fő pedig április 1-től december 31-ig napi 8 órában. 

Összességében 333 fő foglalkoztatható ezen programok keretében melynek bér és járulék költsége 198.089.280 Ft, a közvetlen költsége melyekből eszközöket, anyagot, munkaruhát lehet vásárolni 105.885.720 Ft. Összesen: 303.975.000.- Ft támogatásra nyújtunk be pályázatot, melyhez saját erőt nem kell biztosítani. 

Bevételi előirányzatok tervezésének szempontjai

· Intézményi működési bevételek teljes körű felmérése. 

· A helyi adóbevételek a jelenlegi törvényi szabályozás, a helyi adórendelet és a 2011 III. negyed éves adatok figyelembe vételével vesszük számításba. 

· Pályázati lehetőségek maximális kihasználása. 

· Normatív állami támogatások tervezése az előzetesen elkészített normatíva igénylés alapján. 

· Felhalmozási bevételek tervezése a 2012. évre vonatkozó szerződések alapján. 

· Várható pénzmaradvány tervezése az előzetes számítások alapján. 

Működési kiadások tervezésének szempontjai

· Az intézmények által ellátott feladatok kiadásait 2011. évi bázis előirányzat szintjén kell megtervezni.

· A köztisztviselők, közalkalmazottak és a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottak illetményét a központilag megállapított illetményalappal illetmény táblával és a munkatörvénykönyv figyelembe vételével a jogszabályoknak megfelelően kell tervezni, figyelembe véve a vonatkozó jogszabályok változásait. 2012. évre vonatkozó költségvetési törvényjavaslat sem a közalkalmazottak, sem a köztisztviselők vonatkozásában nem tervez illetményemelést. Ennek következtében a jövedelmek reálértéke az utóbbi években folyamatosan csökken. 

· A dologi kiadások tervezésénél a 2011. évi kiinduló bázis előirányzatot csökkenteni kell az egyszeri kiadásokkal, növelni kell a feladatbővülés miatt jelentkező kiadásokkal, testületi döntéssel alátámasztva.

· Meg kell vizsgálni a Polgármesteri Hivatal és az intézmények által kötött szerződéseket és lehetőség szerint előnyösebb közös közszolgáltatási szerződéseket kell kötni a költségek csökkentése érdekében. 

Kisvárda Város folyamatban lévő pályázatai

Pályázat címe: Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése

Pályázati azonosító száma: ÉAOP–5.1.1/D–09-1f-2009-0002

Közreműködő Szervezet: ÉARFÜ Nonprofit Kft. ROP Közreműködő Szervezet Debrecen

A beruházás tervezett összköltsége: 1.124.568.523,- Ft összköltségű pályázatunkat 775.970.298,- Ft összegű támogatásban részesítette 69.4% támogatási mértékkel.

A támogatás 

A pályázat jelen állása:

· Kisfeszültségre és díszvilágításra vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárult, vállalkozási szerződés aláírása megtörtént

· Városi Könyvtár felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárás lezárult, a vállalkozási szerződés aláírásra került. 

· Parkoló építésére vonatkozóan a kiviteli szerződés megkötésre került.

· A Polgármesteri Hivatal épületének felújítására új közbeszerzési eljárás kerül kiírásra.

· A Konferencia Központ kapcsán a közbeszerzési eljárása rövid időn belül lezárásra kerül.

· Sétáló utca kialakítására közbeszerzési eljárás befejeződött, a kivitelezővel szerződés 2011. november 9- én aláírásra kerül.

A projekt számszerűsíthető adatai:

· Városi Könyvtár rekonstrukció: 96.725.909,- Ft

· Polgármesteri Hivatal: 258.751.882,- Ft

· Konferencia Központ: 298.258.217,- Ft

· Poncsák Cukrászda: 6.283.890,- Ft

· Szent László utca( sétáló) átépítése: 170.606.640,- Ft

· Parkoló állások kialakítása: 167.627.031,- Ft

Pályázat címe: Kisvárda város területén időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátásának, szociális alapszolgáltatásának infrastrukturális fejlesztése:

Pályázat azonosító száma: ÉAOP–4.1.3/A–09-2009-0008

Közreműködő Szervezet: VÁTI Nonprofit Kft. Észak- alföldi Területi Iroda Debrecen

A pályázat tervezett összköltsége: 165.080.213, -Ft, az elnyert támogatás összege:148.572.192,- Ft

A pályázat jelen állása: Kivitelezés folyamatban van, tervezett befejezés, 2012. március.30

Pályázat címe: Tompos úti Tagóvoda felújítása

Pályázat azonosító száma: ÉAOP–4.1.1/A–2-10-2010-0008

Közreműködő Szervezet: VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Észak- alföldi Területi Iroda Debrecen.

A felújítás tervezett összköltsége: 112 millió Ft, az igényelt támogatás összege: 99,68 millió Ft.

A pályázat jelen állása: Épületfelújítás, akadálymentesítés, a közbeszerzési eljárások lezárása követően a kiviteli szerződés megköthető.

Pályázat címe: Kerékpárral Kisvárda és Ajak között

Pályázati azonosító száma: ÉAOP–3.1.3/A–11

Kisvárda beruházási költsége várhatóan:176.255.284, melyből a saját erő mértéke: 17.630.000,- Ft

Támogatás mértéke: 90%

A pályázat benyújtásra került, értékelés folyamatban van.

A tervezett kezdés: 2012.február 01.

A pályázat tervezett befejezése: 2012.december 30.

Pályázat címe: Sportöltöző felújítására felújítás: Az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra- fejlesztésére, felújítására 

A támogatás mértéke: 17.966.000,- Ft

A közbeszerzési tanácsadó cég kiválasztásra került, a szerződés a tanácsadó céggel még nem került megkötésre.

2012. évi pályázat útján tervezett fejlesztési elképzelések 

Pályázat címe: Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények infrastrukturális fejlesztése és kapacitásának bővítése

Pályázat azonosító száma: ÉAOP–4.1.3./B–11

Támogatás összege: maximum: 150 millió Ft

Támogatás mértéke: 95%

Kizárólag kapacitásbővülést eredményező fejlesztések támogathatóak

A pályázat benyújtási határideje: 2011. november 14-től 2012. január 9-ig lehetséges

Pályázat címe: Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése

Pályázat azonosító száma: TIOP–3.4.2-11/1

Támogatás összege: 10-180 millió Ft

Támogatás mértéke: 95%

A pályázat benyújtása: 2011. december 19-től 2012. február 13- ig lehetséges

Pályázat címe: Belterületi csapadékvíz-hálózat rekonstrukció

Pályázat azonosító száma: ÉAOP–5.1.2/D2–11

Támogatás összege: Minimum 40-300 millió

Támogatás mértéke: 95%

Pályázat keretében érintett utcák:

Darusziget utca folytatásában zárt csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése

Széchenyi út- Szabadság úti befogadóig

Mátyás király út- Szabadság úti befogadóig

Liliom utca

Kölcsey utca-Szent György tér- Császy László meghatározott szakasz

Móricz Zsigmond utca-Bolgár utca

Kákástó utca- Bolgár utca összekötő gyűjtőcsatorna

Városmajor út kivezető

Vay Ádám utca folytatásként 6/A–00 Kőszegi csatornáig

Kőszegi csatorna-Kereszt utcától Belfő csatornáig

Litki út Városhatártól-Sárfő csatornáig

Jéki út Városhatártól-Sárfőig

Pályázat címe: Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése az Észak-alföldi régióban

Pályázat azonosító száma: ÉAOP–3.1.2/A–11

Támogatás mértéke: 50-400 millió Ft

Támogatás mértéke: 90%

Szüret utca: kisajátítása  folyamatban van, engedélyezési terv rendelkezésre áll

Kossuth utca, Epreskert, Nagyboldogasszony utca, Tompos úti lakótelepi úthálózat. 

A felsorolt utak építése és felújítása a számítások szerint  2 41 400 e Ft -ot tesz ki. 

Nem pályázható a Toldi utca és a Hársfa utca felújítása az utcák szélessége miatt, ezért csak saját erő igénybevételével tudjuk megvalósítani, ami 14 240 e Ft-ba kerülne. 

A Szüret utcán új járda építés, illetve Flórián tér- körforgalom -Csillag utca, Szent László utca, Krucsay Márton utcán járda felújítása összköltsége 20 000 e Ft-ra tervezhető. 

Önkormányzati utak, járdák karbantartására 10 000 e Ft, közúti jelzőtáblák kihelyezésére, útburkolati jelek felfestésére 1 000 e Ft, csapadékvíz csatornák karbantartására 5 700 e Ft kiadás szükséges a 2012 évben. 

A Csillag-közi Óvoda tetőfelújítása 2011 évben betervezésre került, de anyagi fedezet hiányában eddig nem valósulhatott meg. Pályázati lehetőségek figyelésével és a közfoglalkoztatás keretében a szükséges munkákat 2012 folyamán elvégezzük. 

Az elnyert pályázatok önerejét a kötvényből kívánjuk biztosítani. A fel nem használt kötvény összegét betételhelyezéssel kamatoztatjuk. 

Összegzés 

Összességében megállapítható, hogy a 2012. évi költségvetés tervezésekor a rendelkezésre álló forrásokból kell kiindulni, ehhez kell hozzárendelnünk a feladatellátáshoz szükséges kiadásokat. Elsődleges cél az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának biztosítása, a költségtakarékos gazdálkodás, a működés racionalizálása. A munkanélküliek foglalkoztatását maximálisan ki kell használnunk a feladatok ellátásához. Az egyes ágazatokban törekednünk kell az intézmények szolgáltatási színvonalának megtartására, a jelenleg vállalt feladatok átgondolására, szükség szerint csökkentésére. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok állagmegóvási, karbantartási és felújítási munkálatainak költségeit fel kell mérni, rangsorolni kell és lehetőség szerint pályázatot kell benyújtani. A már elnyert pályázatok, folyamatban lévő fejlesztések önerejének és áthidaló finanszírozásának biztosítása elsőbbséget kell, hogy élvezzen a fejlesztési mérleg összeállítása során. 

A 2012. évi költségvetés összeállításánál a koncepcióban felsorolt irányelveket vesszük elsődlegesen figyelembe. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2012. évi költségvetési, felhalmozási koncepcióban szereplő feladatokat elfogadni szíveskedjenek. 

K i s v á r d a , 2011.  november 11.      

                                                                                                Leleszi Tibor

                                                                                                polgármester
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