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· az önkormányzati képviselő-testülethez –

Kisvárda Város önkormányzata 2012. évi költségvetéséről

Tisztelt Képviselő-testület !

Az Országgyűlés elfogadta Magyarország 2012. évi költségvetéséről, valamint annak végrehajtásához kapcsolódóan egyes törvények módosításáról az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv.  ( továbbiakban: Áht.), valamint az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.)  Kormányrendeletet  (továbbiakban: Ávr.). 

Magyarország Alaptörvénye a közpénzekkel kapcsolatban megfogalmazza az átláthatóság követelményét, melynek érvényesítése az új Államháztartási törvény egyik kiemelt feladata.  Az Áht. szabályai közül kiemelendő az eddig széles körben alkalmazott „ összevonások” jelentős korlátozása. A 2011. december 31-ig hatályos szabályok értelmében a helyi önkormányzat költségvetése összevontan tartalmazta az önkormányzat, az önkormányzat hivatala, a hozzárendelt helyi nemzetiségi önkormányzatok költségvetését is. A három különböző jogi személynek külön vezetett költségvetése nem volt. Ez a helyzet  nem csak az átláthatóságot rontotta, hanem számos konkrét gyakorlati probléma forrása is volt, az adóalanyiság kérdésétől kezdve a számlavezetésig. 

Az Országgyűlés által 2011. december 23-án elfogadott Áht. és a végrehajtására kiadott Ávr. tartalmazza az önkormányzati alrendszer gazdálkodására vonatkozó 2012. január 01-től hatályos új szabályokat. Az új szabályozás legfontosabb pontjaira és határidőire a Nemzetgazdasági Minisztérium Államháztartási Szabályozási Főosztálya adott ki tájékoztatókat. Az új szabályozás alapelve az egységes szabályok kialakítása, a kivételek számának csökkentése, mely alapján azonos szabályok vonatkoznak a Polgármesteri Hivatallal, a közös hivatallal, a körjegyzőségi hivatallal rendelkező és a körjegyzőséghez csatlakozott helyi önkormányzatokra is. 

Költségvetési tervezés: 

Az Áht. 23. §. (2) bekezdése alapján elkülönülnek egymástól a helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek ( ide értve a polgármesteri / önkormányzati / hivatalt  is ) költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai. Az önkormányzati hivatal bevételi és kiadási előirányzatai között az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel, továbbá a Képviselő-testület működésével,  tagjainak díjazásával kapcsolatos költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat kell megtervezni. 

A helyi önkormányzat költségvetési bevételeinek és kiadásainak meghatározásához az Áht. és Ávr. előírásain túl elsősorban a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv. ) és az ágazati jogszabályok előírásai az irányadóak. Mindezek alapján az Ötv. által előírt kötelező önkormányzati feladat ellátáshoz kapcsolódó kiadások az önkormányzat kiadásai lesznek (közvilágítás biztosítása, egészséges ivóvíz ellátás, helyi közutak fenntartása, üzemeltetése, köztemető fenntartása stb. ). 

Az Áht. 26.§. (1) bekezdése és az Ávr. 29.§. (1) bekezdése alapján elkülönül a helyi önkormányzat és az önkormányzati hivatal költségvetésétől a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetése is. A helyi nemzetiségi önkormányzat nevében végzett tevékenységekkel továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat  képviselő-testületének működésével, tagjainak díjazásával kapcsolatos költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételei és kiadásai között kell szerepeltetni. 

Elemi költségvetés, könyvvezetés, beszámolás: 

2012. évtől külön elemi költségvetés készül a helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, valamint az általuk irányított költségvetési szerv részére is, melyet a polgármester, nemzetiségi önkormányzat elnöke hagy jóvá, valamint gazdálkodásukról önálló könyveket kell vezetni és önálló beszámolót kell készíteni. 

A fentiek alapján a helyi önkormányzat és az önkormányzati hivatal gazdálkodása 2012. január 01-től elkülönül, mely a gazdálkodáshoz kapcsolódó pénzforgalomra is vonatkozik. Az önkormányzati hivatal 2012. január 31-ig köteles volt a számlavezetőjénél kezdeményezni a fizetési számlája, valamint a hozzá kapcsolódó számlák és alszámlák helyi önkormányzat nevére történő átvezetését. Az önkormányzati hivatal szintén 2012. január 31-ig köteles volt  a helyi önkormányzat által választott számlavezetőnél fizetési számláját megnyitni. Az önálló elemi költségvetés alapján minden költségvetési szerv ( önállóan működő és gazdálkodó, önállóan működő is ) részére az önkormányzat által választott számlavezetőnél önálló fizetési számlát ( nem alszámlát ) kell nyitni. 

Az önállóan működő költségvetési szerv részére, mely ezidáig nem rendelkezett saját adószámmal és fizetési számlával, önálló adószámot kellett  kérni a  Magyar Államkincstár útján az Állami Adóhatóságtól és az előzőekben ismertetett önálló fizetési számlát szükséges nyitni. 

A helyi önkormányzat által 2012. január 01. előtt kötött és folyamatban lévő magánjogi szerződése esetén, amelyben az önkormányzati hivatal adóazonosító száma számlaszáma, vagy más hasonló azonosító adatai szerepelnek 2012. február 29-ig köteles a helyi önkormányzat adatainak átvezetését kezdeményezni. 

A fentieken túl további intézkedést igényel az ÁFA státusz a vagyon nyilvántartása, vagyonrendeletek felülvizsgálata, az alapító okiratok módosítása, belső szabályzatok további módosítása, a törvényi és egyéb ágazati jogszabályok módosulásának megfelelően. 

Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. tv. 24.§. (2) bekezdése  alapján a jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezetet a polgármester központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek ( 2012. 02. 11.) 

A költségvetés készítése előtt a képviselő-testület 271/2011(XI.30.) ÖKT. határozatával elfogadta Kisvárda város önkormányzata 2012. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepcióját. 

Utasította a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2012. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék:

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása, 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése,  

· a 2011. évben elvégzett  (de ki nem fizetett) feladatok pénzügyi teljesítése, 

· felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével – az előterjesztéseknek megfelelően – történő előkészítése.

A tervezés során érvényesülnie kell a kiadási előirányzatok mérséklésének,  a 2011. évben meghozott racionalizálási intézkedések megtakarítást eredményező hatékony gazdálkodásnak. Önkormányzatunk költségvetési bevételeinek nagyságát a működtetés területén a szabályozó rendszeren keresztül leosztott állami hozzájárulások és támogatások a helyi adó bevételek, önkormányzat sajátos működési bevételei határozzák meg. Ezek a források képezik az alapját annak, hogy az önkormányzat a kötelező feladatokon felül milyen önként vállalt feladatokat, szolgáltatásokat nyújthat. A tervezés során látható volt, hogy a költségvetési keretszámokat a megváltozott pénzügyi lehetőségekhez és finanszírozáshoz mérten szükséges igazítani és csak olyan mértékű kötelezettségeket lehet felvállalni, amelyek alapján garantálható a biztonságos működtetés, az adósságszolgálat teljesítése, valamint a megkezdett fejlesztési feladatok folytatása és befejezése. 

A tervezés menetét meghatározta  számos törvényi változás és a végrehajtási rendeletek, egyéb ágazati jogszabályok módosulása. A szakfeladatokra történő pontos tervezést nehezítette, hogy a szakfeladatrendről szóló 56/2011.(XII.31.) NGM rendelet (a szakfeladatrendi struktúra pontosítása érdekében ) módosításra kerül a várhatóan január végén megjelenő elemi költségvetésről szóló NGM rendeletben, így az  ezzel összefüggő feladatok, módosítások végrehajtását célszerű ennek megjelenését és áttekintését követően befejezni ( megjegyezni kívánjuk, hogy az előterjesztés készítéséig a rendelet nem jelent meg ). 

Bevételek alakulása

Az önkormányzat a feladatainak jelentős részét a központi költségvetésből származó forrásokból fedezi, ezért a tervezési szempontok kialakításánál nagy jelentősége van a költségvetési törvénynek, amely alapvetően meghatározza az egyes jogcímeken az önkormányzatokat megillető támogatások nagyságát. A helyi önkormányzatok támogatását a központi költségvetési kapcsolatokból származó források – az állami hozzájárulások és támogatások, valamint az átengedett személyi jövedelemadó – együttesen határozzák meg.

Az önkormányzat bevételi és  kiadási előirányzata 10 190 065 e Ft, melyből a tervezett hitelek összege /forráshiány/ 597 557 e Ft. Ezt az összeget tovább növeli az előző évekről áthozott szállítói tartozások összege, mely önkormányzati szinten  389 834 e Ft. A forráshiány összegéből 478 279 e Ft a hiteleink 2012. évi törlesztőrészleteiből adódóan lett tervezve.

A működési bevételek 1 507 023 e Ft-os összegéből az intézményi működési bevételek 222 139 e Ft-ot míg az OEP által finanszírozott intézmények működési bevétele  60 500 e Ft összeget jelentenek. 

A sajátos működési bevételek összege 1 224 384 e Ft, ennek jelentős részét a  helyi adó alkotja. A helyi adóból származó bevételeink közül legnagyobb részt az iparűzési adó összege teszi ki, melyet 2012. évre óvatos becsléssel 820 millió Ft-ra tervezünk. A rendeletünkben szabályozott adómérték megegyezik a törvényben jelenleg maximált adómértékkel ( 2% ). Helyi iparűzési adókedvezményt nem biztosítunk. 

A kommunális adóból származó bevételeinket az előző évi tapasztalatok alapján a 2011. évi szinten terveztük meg, mivel mértéke és az adótárgyak száma jelentősen nem változik, az ingatlan adás-vétel minimálisra csökkent, az ingatlan piac stagnál. A méltányosságból törölt kommunális adó összegének figyelembe vételével  49 500 e Ft bevétel tervezhető. 

Az átengedett gépjármű adó összegét 108 000 e Ft -ban tervezhetjük, mivel a gépjárműadó törvény 2012. évi változása a gépjárműadó mértékét nem érinti, így az nem befolyásolja az adókivetések összegét. Figyelembe véve a gépjárműpark öregedését, több új gépjármű forgalomba helyezése nem várható, illetve a forgalomból kivonások száma nő. 

A helyi adóból származó bevételeinket adóemeléssel a városlakók rossz anyagi helyzete miatt nem tudjuk emelni, ezért az adórendelet módosítását 2011 decemberében nem kezdeményeztük. 

Az adóból származó bevételeinket a kintlévőségeink behajtásával, végrehajtási cselekmények alkalmazásával folyamatosan, és hatékonyan növeljük. Az elmúlt 3 évben négyszeresére emelkedett az inkasszóból, munkabérből való letiltásból, gépjármű forgalomból való kivonásból származó bevételünk. 

Önkormányzatunk részére  2012-ben 1 784 119 e Ft költségvetési állami támogatás várható, mely magában foglalja a  normatív állami támogatás, kötött normatívák, és SZJA előirányzatát.  Ez 462 120 e Ft-tal, kevesebb mint az előző évi normatív előirányzat. 

Ezen belül az átengedett személyi jövedelemadó előirányzata 228 094 e Ft, ami 2011 évhez képest  111 073 e Ft-tal csökken. Az önkormányzatot mindig a két évvel korábbi- 2012-ben a 2010. évi- az adott településre bevallott SZJA illeti meg. 

Az SZJA -ból változatlanul 40%-ban részesülnek a helyi önkormányzatok, ebből 32% normatívan elosztva(közte a jövedelemkülönbség mérséklési támogatása) és 8% lakhelyen hagyva.

 Kisvárdán az SZJA helyben maradó része (8%)  2011-ben 205 246 e Ft,  2012 évben 183 921 e Ft, ez 21 324 e Ft-tal kevesebb, mint előző évben. A lakhelyen maradó SZJA összegének csökkenését az üzemeltetési, igazgatási, sport és kulturális feladatok támogatásának növekedésével kompenzálják.

Az alanyi jogon – lakosságszám alapján, ügyiratszám, stb. - járó állami hozzájárulások összege a 2011. évi 455 621  e Ft-hoz képest 2012. évben 253 009 e Ft-ra mérséklődött, mely 202 611 e Ft csökkenést jelent. Ez magában foglalja a helyi tűzoltóság normatív támogatását, melynek bevétele már nem illeti meg városunkat az állami feladat átvétele következtében, az önkormányzati tűzoltóság feladatellátása az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság hatáskörébe került.  Ha az előző évi 248 382 e Ft-os tűzoltósági támogatást figyelmen kívül hagyjuk, akkor az alanyi jogú  normatíváknál közel 50 millió forintos növekményt tapasztalunk. 

A normatív támogatás szabályozó jogcímek között lényeges átrendeződés történt a gyermekétkeztetéshez, a tankönyv ellátáshoz kapcsolódó szociális kedvezményekre vonatkozó törvényi kötelezettségeknek a pénzügyi szabályozás eszközeivel is elősegítve a kötelezettségek betartását azzal, hogy az étkeztetéshez és a tankönyv ellátáshoz kapcsolódó – eddig felhasználási kötöttség nélküli – normatívákat a 8. mellékletbe a kötött felhasználású normatívák körébe sorolja a jogalkotó. 

A közoktatási normatívák – a majdnem változatlan mutatószámokkal kerültek leosztásra, a 154 798 e Ft-os jelentős normatíva csökkenést az ellátotti létszám ezzel arányos csökkenése, a feladatátadás realizálta, melyből a Zrínyi-téri Óvoda közel 10 millió, a Várday Tagintézmény 70 millió forintot jelent. További  normatíva bevétel csökkenést realizált a Bessenyei György Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Program finanszírozásának átcsoportosítása a központosított előirányzatok közé. Ez a 70 -  80 millió forintos bevétel év közben kerül lehívásra és leutalásra önkormányzatunk részére.  

A pedagógus továbbképzés támogatása 66,7%-kal csökkent, melyet a feladatok átcsoportosítása indokolja.  

A nem közoktatási ( szociális ) normatívák minimális szinten 6 362 e Ft összegben növekedtek az ellátotti létszám növekedésével egyidejűleg. 

Központosított előirányzatként évközi pályázatok során, több jogcímen biztosít önkormányzatunk számára bevételt az állami költségvetés, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások, prémiumév program, érdekeltségnövelő támogatások, alapfokú művészet oktatás támogatása, bérpolitikai intézkedések támogatása, óvodáztatási támogatás stb. Ezekkel év közben kerül módosításra a költségvetési előirányzat. 

Támogatás értékű működési bevételeink legnagyobb részét az OEP által finanszírozott intézményeink Tb. Alaptól átvett 3 669 587 e Ft pénzeszköze teszi ki. A Kistérségi Társulástól 98 400 e Ft kistérségi normatívát, míg az elkülönített állami pénzalapoktól a közfoglalkoztatás támogatására várhatóan 152 439 e Ft támogatást vehetünk át. Év elején itt kerül megtervezésre a szociális célú kiadások állami támogatása 274 435 e Ft összegben. 

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételeket és kiadásokat  a 6.  melléklet tartalmazza  2 289 761  e Ft összegben. 

A 2012. évi legjelentősebb felhalmozási bevételeket a városközponti funkcióbővítő  fejlesztés 461 456 e Ft-ban, a hozzákapcsolódó kötvény felhasználás 164 375 e Ft-ban, a   szennyvízcsatorna hálózat II. ütemének kiépítése jelenti, melyből a KEOP támogatás 29 082 e Ft, a lakossági hozzájárulás 105 822 e Ft. A TIOP pályázata alapján számítástechnikai eszközök beszerzéséhez 108 557 e Ft-ban részesülünk.

Itt került megtervezésre a felhalmozási célú kamatbevételek összege 70 000 e Ft összegben. A kölcsönök visszatérülésére 11 000 e Ft-ot tervezhettünk. A Felső –Szabolcsi Kórház beruházásra és felújításra 100 000 e Ft-ot tervezett, mint OEP -től átvett pénzeszköz. 

Az időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátásának épület felújításához  111 122 e Ft ÉAOP pályázati pénzben részesülhetünk, míg a kötvényből 11 112 e Ft lehívás várható.

Felhalmozási célú pénzmaradványként  1 000-000 e Ft  összeget terveztünk, mely a kötvény és az elkülönített számlák összegeit tartalmazza, fedezetet biztosítva az év tervezett beruházásainak saját erejéhez. A pénzmaradvány kötelezettséggel nem terhelt része jelenleg 734 236 e Ft. 

A tervezett kiadások alakulása: 

Az önkormányzat 2012. évi tervezett kiadási előirányzata 10 190 065  e Ft, melyből működési kiadás  74%, azaz 7 543 576  e Ft, míg felhalmozási kiadás tervezett összege 1 393 447 e Ft. A felhalmozási kiadások az összkiadás 14% -át jelentik. A tartalék összegéből általános tartalék 20 000 e Ft, míg a felhalmozási tartalék 734 236 e Ft. A hitelek törlesztésére 478 279 e Ft tervezés történt. 

A költségvetés 2012. évi kiadási előirányzatainak tervezésénél kiemelt feladat volt a költségvetési és közoktatási törvényt módosító előírások betartása, a létszámok minimális szinten történő meghatározása, a személyi juttatások, besorolások, pótlékok, a különböző juttatások jogszabályi előírásoknak megfeleltetése. A személyi juttatások tervezésekor a kötelezően adandó soros lépések, a minimálbérre történő átsorolás és a garantált bérminimum biztosítása növelte az előző évi személyi juttatások előirányzatát. A járulékok változatlan mértékkel 27%-ban kerültek meghatározásra. 

Az intézményi működési kiadások  ( OEP nélkül ) összege 2 239 402 e Ft összegben került megtervezésre, OEP finanszírozású intézmények 3 729 087 e Ft-ban, az önkormányzat kiadásai 761 993 e Ft-ban, míg a polgármesteri hivatal 813 094 e Ft-ban.  

A bevezetőben említett jogszabályi változások miatt szervesen elkülönül az önkormányzat és az önkormányzati hivatal bevételi és kiadási előirányzata. Az önkormányzati hivatal bevételi és kiadási előirányzatai között az önkormányzati hivatal nevében végzett tevékenységekkel, továbbá a képviselő-testület működésével, tagjainak díjazásával kapcsolatos költségvetési bevételeket és kiadásokat tervezhettük. 

Az önkormányzat bevételei és kiadásainak meghatározásához az Áht. és Ávr. előírásain túl elsősorban a helyi önkormányzatokról szóló törvény (Ötv.) valamint az ágazati jogszabályok  előírásai voltak az irányadóak. Az Ötv. által előírt kötelező önkormányzati feladat ellátáshoz kapcsolódó kiadások a 2012. évi költségvetésünkben már az önkormányzat kiadásai lesznek, melyek közül a legjelentősebbek: közvilágítás biztosítása, egészséges ivóvíz ellátása, helyi közutak, köztemető fenntartása, stb. ) 

A személyi juttatások éves előirányzata 3 960 202 e Ft, míg az ezt terhelő járulékok előirányzata 1 046 459 e Ft. Az illetménypótlék számítási alapja a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján 2012. évben 20 000.-Ft. A kiemelt munkavégzéssel járó kereset-kiegészítés számítási alapja 5 250.-Ft/fő/hónap. A Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43. § (1) bek. alapján az illetményalap 2012. évben változatlanul 38 650.-Ft. 

A 4. melléklet  alapján megállapítható, hogy intézményeink normatíváján túl  mintegy     629 777 e Ft támogatás nyújtása szükséges (OEP intézmények nélkül) a költségvetési intézményeknek, míg a polgármesteri hivatal megnövekedett feladatai 762 194 e Ft finanszírozást igényelnek.  További támogatásként finanszírozzuk intézményeinket 98 400 e Ft-tal a Többcélú Kistérségi Társulástól kapott kistérségi normatívák és egyéb támogatások összegével.

A közoktatási feladatok központi költségvetési finanszírozása jellemzően a tanév-váltáshoz igazodik. Ennek megfelelően 2012. augusztus 31-ig a 2011. évi Költségvetési törvény, 2012. szeptember 1-től 2012. december 31-ig pedig a 2012. évi Költségvetési törvény szabályozza a normatív hozzájárulásokat. Az alap hozzájárulás (azaz a közoktatási teljesítmény-mutató) fajlagos összege változatlan maradt az igényjogosultsági feltételek kötelező változásai mellett.

A közoktatási intézmények órakereteinek megállapításakor a közoktatási törvény 52. §. (3), (7) és az 1.sz. melléklet 3. részének II/7. pontjában meghatározott kötelező minimumot vettük figyelembe. Továbbra is az intézmények rendelkezésére áll, a közoktatási törvény 52.§-ának (11) bekezdése alapján, a felzárkóztatásra és tehetséggondozásra fordítható órakeret. Ezzel összhangban határoztuk meg a számított pedagógus-szükségletet. A túlórakereteket a ténylegesen ellátandó feladat, illetve a ténylegesen rendelkezésre álló órakapacitás különbözete alapján, az intézményi munkaköri csoportokra számított illetményátlag figyelembe vételével állapítottuk meg. 

A dologi kiadások tervezése során csak az előző évi szinten tervezhettünk, mivel az SZJA csökkenés és a saját bevételek minimális növekedése nem nyújt fedezetet a növekmények finanszírozására. Mindezek következtében csak a legalapvető fenntartási szükségletek, szolgáltatások, üzemeltetési, fenntartási kiadásokkal számolhattak költségvetési szerveink.   A dologi kiadások és támogatások 2 510 866 e Ft összkiadásából az OEP-hez tartozó intézmények 1 052 897 e Ft-ot terveztek. A Vári Emil Társulási Általános Iskola 9 898 e Ft-os dologi előirányzat növekménye a konyhai kapacitás növekményével összefüggő többletkiadást tartalmazza. A Bessenyei György Gimnázium és Kollégium 31 126 e Ft-os előirányzat csökkenése az Arany János Tehetséggondozó Program kiadásait jelenti. A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola a Csillag-közi Központi Óvoda, a Teichmann Vilmos Általános Iskola, a Weiner Leó Zene- és Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálatok, a Városi Könyvtár és a Várszínház és Művészetek Háza minimális csökkentést hajtottak végre a dologi kiadások előirányzatának tervezésekor. 

Az ellátottak pénzbeli juttatásaira 26 049 e Ft, míg az intézményi felhalmozási kiadásokra 100 457 e Ft tervezése történt. 

 Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 2012. évi szakfeladatainak alakulása 

Az Önkormányzat és a  Polgármesteri Hivatal szakfeladatainak bevételeit és kiadásait a tájékoztató melléklet tartalmazza, összesen 1 575 087 e Ft működési kiadással és 2 349 453 e Ft működési bevétellel. A tervezés során igyekeztünk betartani a költségtakarékos szemléletet, mely alapján az elmúlt évi kiadási szinten tervezhettünk. A személyi juttatások előirányzatát a soros előrelépések, a törvényben szabályozott minimálbér, valamint a garantált bérminimum összegével növeltük. További növekedést eredményezett a KSZSZ megszűnéséből eredően az átvett dolgozók bérének és járulékainak tervezése. A járulékok között a szociális járadék 27%-kal került megtervezésre. Dologi kiadásainkat szintén a KSZSZ -től átvett tevékenységek, feladatok kiadási igényével kellett korrigálnunk. 

Az önkormányzat bevételei és kiadásai között került megtervezésre a lakóingatlanok ( bérlakások ) és a nemlakás céljára szolgáló ingatlanok 9 790 e Ft  bevétele és  11 990 e Ft-os kiadása. Ez a tevékenység várhatóan 9 060 e Ft felhalmozási bevételt, 6 860 e Ft felhalmozási kiadást jelent. A kulturális tevékenység 29 200 e Ft kiadással tartalmazza a nemzetközi kapcsolatok, nemzetközi ünnepek, kiemelt állami és önkormányzati rendezvények, közművelődési tevékenységek, civil szervezetek, speciális tehetséggondozó programok támogatását, valamint legjelentősebb tétellel a sport tevékenység támogatását. 

Az önkormányzati tevékenység legnagyobb kiadását a szociális juttatások szakfeladata 369 660 e Ft-tal, 274 435 e Ft  bevétellel mint átvett pénzeszköz tervezhettük. Ezen kiadások részletezését a tájékoztató mellékletek között mutatjuk be. A városgazdálkodási tevékenységen került megtervezésre a KSZSZ -től átvett karbantartási tevékenység feladatai, melyet 12 fő közalkalmazott szakember bevonásával látjuk el a közoktatási intézmények és szociális intézmények területén. Az itt megtervezett rendszeres személyi juttatások 23 514 e Ft-ja tartalmazza a garantált alapilletményt, a soros lépések bérét, valamint a túlmunka készenlét ügyelet 1 200 e Ft-os összegét. Jelentős a dologi  kiadásokra tervezett karbantartási kiadások, szakmai anyagok beszerzése, tagdíjak, valamint a közoktatási intézmények 2 500 e Ft-os  informatikai szoftver használati díja. 

A további szakfeladatok között került megtervezésre többek között a közvilágítási tevékenység 45 000 e Ft-tal, a helyi utak, járdák üzemeltetése, fenntartása 21 000 e Ft-tal, a települési hulladékkezelés 13 600 e Ft-tal. Az önkormányzat feladatai között került a továbbiakban megtervezésre az erdőgazdálkodási tevékenység ( mezőőri ) 2 fő közalkalmazottal, a  köztisztasági tevékenység 5 fő közalkalmazottal, a parkfenntartás,  zöldterület kezelés 8 fő közalkalmazottal, valamint az állat-egészségügyi tevékenység szakfeladata. 

Összességében az önkormányzat szakfeladatainak kiadását 42 214 e Ft személyi juttatással,  11 325 e Ft járulékkal, 708 454 e Ft dologi kiadással és támogatások nyújtásával terveztük. 

A Polgármesteri Hivatal tevékenysége körében legjelentősebb szakfeladatként az igazgatási tevékenység 485 339 e Ft bevétellel és kiadással  került megtervezésre, 92 köztisztviselővel, 5 fő közalkalmazotti létszámmal. A dologi kiadásokra  az előző évi 210 460 e Ft-hoz képest 103 821 e Ft kiadás nyújthat fedezetet, a csökkenés egyes feladatok, kiadások  önkormányzatra való átcsoportosításával magyarázható. A halaszthatatlan készletbeszerzésekre(irodaszer, nyomtatvány,szakmai anyag stb.)12 650 e Ft, az üzemeltetési, fenntartási, szolgáltatási kiadások a gáz, víz, villany, kommunikációs szolgáltatásokra 24 100 e Ft összegben. Az  őrző-védő szolgálat, postai szolgáltatások, főépítész díja stb.16 900 e Ft összegben került megtervezésre. Az egyéb kiadások között került megtervezésre az intézmények  biztosítási  díja 10 000 e Ft összegben, egyéb adók, díjak, az előzetesen felszámított ÁFA összege, a rehabilitációs hozzájárulás stb. 

A Polgármesteri Hivatal tevékenységét tartalmazza még a jogalkotási tevékenység 48 495 e Ft-tal, az óvodai étkeztetés 55 800 e Ft-tal, az iskolai étkeztetés 53 740 e Ft-tal. A közfoglalkoztatás keretében start munka jogcímén 129 422 e Ft-tal 178 fő tervezett foglalkoztatással, hosszútávú közmunka foglalkoztatással 88 fő részére 40 298 e Ft került megtervezésre. A start munkaprogram keretében kiadásainkat 100%-ban 129 422 e Ft-ban fedezi a központi költségvetés. A hagyományos hosszú távú közfoglalkoztatás esetében csak a személyi juttatások és azok járulékai 80%-a kerül lefedezésre, a kiadások e feletti részét beleértve a dologi kiadások ( védőruha, szakmai anyag, szolgáltatások igénybevétele stb.) összegét önkormányzatunk saját erőből biztosítja, melynek összege  17 281 e Ft. 

Mindösszesen 813 094 e Ft bevétellel, 446 088 e Ft személyi juttatás előirányzattal, 112 088 e Ft járulékkal, és 254 674 e Ft dologi kiadási előirányzattal tervezhettük a Polgármesteri Hivatal összes  szakfeladatait. 

A szociális ellátást magában foglaló szakfeladatok tekintetében már nem lehetett végrehajtani a csökkentést, mivel az ágazati jogszabályok szigorú feltételeinek megfelelése esetén -a rászorulók részére- jár a támogatás, melynek jelentős részét az állam fedezi. Az előző évi szinten 369 660 e Ft összegben terveztük meg a különféle jogcímeket, melyek közül a legnagyobb kiadást a rendszeres szociális segély ellátása 172 000 e Ft-tal, az aktív korú nem foglalkoztatottak szociális segélye 22 275 e Ft-tal, a normatív lakásfenntartás 31 500 e Ft állami támogatással került megtervezésre. Az önkormányzatot terhelő saját erő összege 95 225 e Ft, mely az összkiadás 25,7%-a. Az állami támogatás összességében 274 435 e Ft -ot tesz ki.  

Felhalmozási kiadások 

A tervezett felhalmozási kiadások összege a felhalmozási egyensúly biztosításával  2 289 761 e Ft, mely az előző évi szinten került megtervezésre, melyből beruházási kiadásokra 927 610 e Ft, felújításokra 411 364 e Ft, egyéb felhalmozási kiadásokra 971 314 e Ft került felosztásra. Figyelembe vettük a szennyvízberuházás II. ütem befejezéséhez kapcsolódó kifizetéseket  180 972 e Ft összegben, a városközpont funkcióbővítő fejlesztését 625 831 e F összegben. Időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátás épületének felújításához 122 234 e Ft, hitel törlesztését 90 187 e Ft, felhalmozási célú kamatkiadásokat 70 000 e Ft, kötvénytörlesztésre 49 780 e Ft kiadást. A Felső Szabolcsi Kórház beruházási és felhalmozási kiadásait 70 000 e Ft beruházással, 30 000 e Ft felújítással terveztük. A kötvény és az elkülönített pénzeszközök tartalékából 754 763 e Ft kiadást tervezhettünk. A Tompos úti Tagóvoda felújítása 112 000 e Ft, a Szüret út kisajátítása várhatóan  26 629 e Ft kiadással jár. 

Beadásra került a Kossuth út, mint belterületi gyűjtő út felújításának pályázata, várhatóan 96 millió forint összegben. Jelenleg is folyik a belterületi csapadékvíz – hálózat kiépítésének tervezési munkája, melyre az idei évben pályázatot szeretnénk benyújtani kb. 360 000 e Ft összköltséggel. A rekonstrukcióban érintett utcák: Darusziget, Széchenyi, Mátyás-király, Liliom, Császy, Móricz, Bolgár, Városmajor, Vay Ádám, Kőszegi csatorna, Litki út, Jéki út.     A pályázott összegek elnyeréséig a fenti beruházásokat a rangsorolandó felhalmozási kiadások között szerepeltetjük. A Dózsa György úton a hiányzó csapadékvíz elvezető csatorna a Közútkezelő Kht. kivitelezésében lesz elkészítve. 

A felhalmozási célú koncepcióban leírt, illetve javasolt további beruházási igényeket ( utak, járdák építése, felújítása ) a felhalmozási források szűkössége miatt jelenleg a rangsorolandó kiadások között tudjuk bemutatni. 

Ahogyan azt a 2011 – 2014. évekre elkészült gazdasági program is tartalmazza, az infrastrukturális és településfejlesztési célokat szolgáló utak, járdák, közművek stb. kiépítését, felújítását állami, uniós pályázati támogatással kívánjuk megvalósítani, ezért folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, lehetőségeket. 

Az önkormányzat 2012. december 31. fennálló szállítói tartozása várhatóan a következőképpen alakul: 
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23 964 882 3 534 120 30 680

19 887 363 4 641 182 3 264 467

16 840 983 5 608 683 4 307 392

122 587 438

102 324 497 37 895 254 31 015 780

104 228 778 68 032 835 64 548 208

389 833 941 119 712 074 103 166 527


A szállítói tartozások állományának kismértékű csökkenése figyelhető meg az előző évi záró, 462 millió forinthoz képest. Az OEP körhöz tartozó intézmények nélkül vizsgálva még szembetűnőbb az összes tartozás csökkenése: a tavalyi 440 millió forinthoz képest, most 268 millió forint. A 60  és 90 napon túli tartozások összege nagyságrendileg nem változott, ez magyarázható a beruházások ( városközpont pályázat ) kifizetetlen számláival, ami a Polgármesteri Hivatal  90 napon túli szállítói tartozásából 44 millió forintot tesz ki. 

Összességében megállapítható, hogy a költségvetés tervezésekor az előző évi racionalizálás, feladatátadás és  átcsoportosítás jelentős megtakarítást eredményezett önkormányzatunknak: A Vári Emil Társulási Általános Iskola Várday István úti tagintézményének egyházi kezelésbe történő átadása a személyi juttatások előirányzatánál 62 603 e Ft a járulékok 17 395 e Ft, az ellátottak pénzbeni juttatása 2 076 e Ft megtakarítást mutatnak annak ellenére, hogy az intézmény konyhájában jelentős kapacitásnövekedés, létszámnövekedés (3 fő)  történt a 2. számú konyha bezárásával összefüggésben. A dologi kiadások tekintetében 9 898 e Ft-tal nőtt a tervezett kiadás az élelmiszer beszerzés, szolgáltatások, vásárolt élelmezés növekedése miatt. 

A bevételek tekintetében a saját bevételek várható növekménye  közel 11 000 e Ft, míg a normatív állami támogatás 72 000 e Ft-tal csökken. 

A Csillag-közi Központi Társulási Óvoda feladat csökkenése közel 10 000 e Ft normatíva, 1 237 e Ft Kistérségi normatíva csökkenést, valamint 10 302 e Ft hozzáadott önkormányzati támogatás csökkenés, összességében 21 092 e Ft bevétel csökkenést realizál. Kiadási oldalon a személyi juttatások előirányzata 12 502 e Ft-tal, járulékai 3 312 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzata 5 278 e Ft-tal került csökkentésre, mely összességében 21 092 e Ft csökkentést eredményez. 

A KSZSZ feladatainak Polgármesteri Hivatalhoz és önkormányzathoz történő csoportosítása és a létszámcsökkentés  a személyi juttatás előirányzatánál 24 millió forint, járulékainál 7 millió forint, a dologi kiadások előirányzatánál 15 millió forint csökkentést eredményezett. A megtakarítás tovább növelhető a megüresedett ingatlanok, használaton kívüli tárgyi eszközök, gépek – felszerelések értékesítésével, hasznosításával. A hozzáadott önkormányzati támogatás előirányzatánál közel 50 millió forint megtakarítással számolhatunk. 

A végrehajtott racionalizálási intézkedések pozitív hatásai mellett  a tervezett  költségvetési előirányzat tarthatósága, a likviditás megtartása érdekében továbbra is takarékos,  megfontolt gazdálkodás kell, hogy jellemezze egész éves munkánkat. A kötelezettségvállalásokat csak az előirányzat rendelkezésre állása esetén lehet  foganatosítani a gazdálkodási szabályok betartása mellett.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megvitatni és elfogadni szíveskedjen.

K i s v á r d a, 2012. február 07. 
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önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről 

Kisvárda Város Önkormányzata Képviselő-testülete  az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján – a  helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92/C.§. (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljáró könyvvizsgáló és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92.§. (13) bekezdés e) pontjában meghatározott Pénzügyi és Számvizsgáló  Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:      

1.§ (1) Kisvárda  Város Önkormányzata Képviselő-testülete ( a továbbiakban: Képviselő-testület) 
 az önkormányzat 


a) bevételi főösszegét

  9 592 508  ezer forintban,


b) kiadási főösszegét

 10 190 065 ezer forintban,


c) hiányát
           
                  597 557 ezer forintban 

      állapítja meg.

   (2) Az (1) bekezdés c) pontjában megállapított működési hiány fedezetét önhibájukon kívül   
hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásával és ingatlan értékesítésből befolyó  
bevételből finanszírozza.   

2.§  A Képviselő-testület az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak mérlegét  előirányzat – 
csoportok, kiemelt előirányzatok szerint az 1. melléklet  szerinti részletezettségben állapítja 
meg.  

3.§  A Képviselő-testület az önkormányzat működési célú bevételeinek és  kiadásainak mérlegét    a 
2. melléklet szerinti részletezettségben állapítja meg.  

4.§. A Képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási  célú bevételeinek és kiadásainak mérlegét 
a 3. melléklet szerinti részletezettségben állapítja meg. 

5.§ A Képviselő-testület az önkormányzat által irányított költségvetési szervek bevételeit és 
kiadásait előirányzat – csoportok, kiemelt előirányzatok szerint 4. melléklet szerinti 
részletezettségben állapítja meg. 

6. §. A Képviselő-testület az önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett 
létszámát, külön bemutatva a köz-foglalkoztatottak létszámát 5. melléklet szerint hagyja jóvá. 

7.§. A Képviselő – testület az önkormányzat fejlesztési célú bevételeit és kiadásait,  a beruházások    
beruházásonkénti részletezését, felújítások felújításonkénti részletezését a 6. melléklet 
tartalmazza. 

8.§. A Képviselő-testület az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló 
programok,  projektek bevételeit és kiadásait 7. melléklet szerint hagyja jóvá. 

9.§. A Képviselő-testület a Költségvetési Szervek  
jutalom előirányzatát  maximum a rendszeres 
személyi juttatások  4%-ban engedélyezi. 

10.§. A Képviselő-testület az általános és céltartalékot  az 1. mellékletben foglaltak szerint hagyja 
jóvá. Az általános és céltartalékkal való rendelkezés joga a Képviselő-testület hatásköre. 

11.§. A finanszírozási célú pénzügyi műveletek hatásköre a Képviselő-testületet illeti, kivéve a 
munkabér hitel felvétele, melyet  140 millió forintig a polgármesterre ruház át. 

12.§.(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló 
kötelezettségeit 8. melléklet részletezi. 

    (2) Az önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből 
származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 9. melléklet tartalmazza. 


    (3) Az önkormányzat 2012. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a 10. melléklet 
részletezi. 


13.§. Az Önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 11. melléklet szerint határozza meg. 

14.§. Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de 2012. 01. 01.-től alkalmazandó.

Kisvárda, 2012.  február 

A rendelet általános indokolása

A Képviselő-testület az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. valamint az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben  meghatározottak alapján 2012. évi költségvetési rendeletét megalkotja. 

A 2012. évi költségvetési rendelet megalkotásakor a kormányzat gazdaság politikájának érvényesítése, a központi szabályozó tényező figyelembe vételével, a maximális takarékosságra, a feladatok minél hatékonyabb ellátására, e mellett a szolgáltatások magasabb színvonalon való ellátására törekedtünk. A működő képesség fenntartása érdekében a likviditás folyamatos biztosítása céljából a szállítói tartozások összegének csökkentése szükséges. 

Részletes indokolás

A rendelet 1.§-a határozza meg az önkormányzat bevételi - kiadási főösszegét és hiányát. 

A rendelet 2.§-a határozza meg az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak  mérleget. 

A rendelet 3.§-a tartalmazza az önkormányzat működési célú bevételeinek és kiadásainak mérlegét. 

A rendelet 4. §-a tartalmazza az önkormányzat felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegét. 

A rendelet 5.§-ban határozza meg az  önkormányzat által irányított költségvetési szervek  bevételi és kiadási előirányzatait.

A rendelet 6. §-a határozza meg a költségvetési szervek engedélyezett létszámát, a köz foglalkoztatottak létszámát. 

A rendelet 7.§-a részletezi az önkormányzat fejlesztési célú bevételeit és kiadásait beruházásonként, felújításonkénti részletezésben. 

A rendelet 8. §-a tartalmazza az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit és kiadásait. 

A rendelet 9.§-a határozza meg  a  költségvetési szervek jutalom előirányzatát. 

A rendelet 10.§-a határozza meg az általános és céltartalékot. 

A rendelet 11.§-a rendelkezik a finanszírozási célú pénzügyi műveletek hatásköréről.

A rendelet 12.§-a részletezi az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásaiból fennálló kötelezettségeit, az adósságot keletkeztető tárgyévi fizetési kötelezettségét, illetve az adósságot keletkeztető fejlesztési céljait. 

A rendelet 13.§-a határozza meg az önkormányzat által nyújtott céljellegű támogatásokat .  

A rendelet 14. §-a rendelkezik a hatályba lépésről. 

K i s v á r d a, 2012.  február 

Előzetes hatásvizsgálat a 2012. évi költségvetési rendelet – tervezet megalkotásához 

2012. évi költségvetési rendelet – tervezet előkészítése során hatásvizsgálatot végzetünk, mely során megvizsgáltuk a rendelet – tervezet szabályozási szándékát, a koncepcióban megfogalmazottak érvényesülését és hatását, a különböző döntési változatok közötti választási lehetőségeket. Az előzetes hatásvizsgálat kiterjedt a források számbavételével az egyre növekvő kintlévőség, adótartozás összegére, míg kiadási oldalon a fennálló  szállítói tartozás összegére. Mindezek vizsgálva az előterjesztő, (döntéshozó) legfontosabb szempontja a költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés volt, illetve a hiány csökkentése a lehetőségekhez mérten. 

A Jat. 17.§(2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b)a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A rendelet-tervezet hatásai:

· Társadalmi hatások: 

Az önkormányzat költségvetésének bevételei közvetett módon meghatározzák a városban élő emberek jövedelmi helyzetét. A közalkalmazottak, köztisztviselők egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak juttatásai, a segélyezettek ellátásai minden hónapban folyamatosan kifizetésre kerülnek, biztosítva a családok jövedelem forrásait. Közvetett társadalmi hatása van az önkormányzat területén élőkre, az intézmények ellátottaira a helyi adó bevételek nagysága, az önkormányzat likviditása. A lakosság jövedelmi helyzete stagnál, a közalkalmazottak, köztisztviselők egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak jövedelme, illetve bértáblája évek óta nem nő, így városunkban egyre nő a minimálbérből  élők rétege. Az önkormányzati döntések, racionalizálások társadalmi hatását tekintve pozitív az álláshelyek megtartása, a munkahelyek biztosítása, a köz szférában foglalkoztatottak részére. 

· Gazdasági hatások:

Kisvárda Város Önkormányzatának költségvetését nagyban meghatározza az állami támogatások nagysága, a helyi adóból származó bevételek és az intézményi működési bevételek. A folyamatos likviditás megőrzése érdekében a költségvetés egyensúlyának fenntartása, a hitelkorlát törvényi határának biztosítása volt az elsődleges szempont. Az elmúlt évi racionalizálás a szigorú előirányzat csökkentés betartása, az elnyert ÖNHIKI támogatás, egyéb pályázati források nagyban javították a költségvetés helyzetét. Mindezek figyelembe vételével a rendelet – tervezet 594 431 e Ft működési hitel felvételével számol. Ezt év közben módosítják a folyamatosan benyújtható pályázatok, központosított bevételek,  ( keresetkiegészítés, Arany János Tehetséggondozó Program, stb.)      támogatásértékű pénzeszközök és a pályázatokon elnyert pénzeszközök növelése. 

· Költségvetési hatások:

A  fenti bevételi előirányzatok esetleges évközi bevételi többletek ha csekély mértékben is, de lehetővé teszi a szállítói tartozások állományának év közbeni  csökkentését. 

· Környezeti hatások:

A  rendelet-tervezetnek környezeti hatása nincs. 

· Egészségi következmények:

A rendelet-tervezetnek egészségi következménye nincs.

· Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

Adminisztratív terheket növelő vagy csökkentő hatása nincs a jogszabály megalkotásának. A költségvetési rendelet megalkotásához és végrehajtásához szükséges adminisztráció (személyi és tárgyi) rendelkezésre áll az önkormányzat és intézményeinél. 

· Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak, nincs kockázata a végrehajtásnak.

Kisvárda 2012.  február 
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		Sorsz.		Intézmény		Összes tartozás		60 napon túli tartozás		90 napon túli tartozás

		1.		Vári Emil Társulási Ált. Iskola		23,964,882		3,534,120		30,680

		2.		Bessenyei György Gimnázium		19,887,363		4,641,182		3,264,467

		3.		II. Rákóczi F. Szakközép		16,840,983		5,608,683		4,307,392

		4.		Könyvtár		0		0		0

		5.		Várszínház		0		0		0

		6.		Alapellátás		0		0		0

		7.		Kórház		122,587,438		0		0

		8.		KSZSZ		102,324,497		37,895,254		31,015,780

		9.		Önkormányzati Hivatal		104,228,778		68,032,835		64,548,208

				Összesen:		389,833,941		119,712,074		103,166,527
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