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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. február 10-én megtartott nyílt ülésszakáról. 

J E L E N    V A N N A K

Bíró Gábor, Bodrog László, Borus Sándor, Csonka Bertalan, Lábiscsák János, Leleszi Tibor,  Major Tamás, Maklári Balázs, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Zámbó István 11 fő

Távolmaradását előzetesen jelezte: Dr. Seszták Miklós
Tanácskozási joggal megjelentek:
Dr. Ténai Sándor jegyző

Lénárt Andrásné aljegyző

Dr. Dienes Melinda, Jedláné Varga Eszter osztályvezetők

Önkormányzati intézmények vezetői

Leleszi Tibor: Köszönti a jelenlévőket, megállapítja a határozatképességet, a 12 képviselőből 11 fő jelen van. 

Javaslatot tesz az írásban megküldött meghívóban szereplő napirendek tárgyalására, amely ülésszakról szól, és az ülésszak második napja 2012. február 16-án folytatódik. Az alábbi napirendek felvételére tesz javaslatot:
· Előterjesztés az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről, az önkormányzati tulajdonú lakások lakbérének, valamint a díjmegtérítés összegének megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotásához.

· Előterjesztés Kisvárda Város önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítására.
A Képviselőtestület a napirendek tárgyalását a módosító javaslattal együtt 11 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. 

Tárgy: /1.tsp./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, képviselői interpellációról.


  Előadó: Leleszi Tibor

Leleszi Tibor rövid tájékoztatást ad a napirend lényegéről.
Kérdés nem volt.
H o z z á s z ó l á s o k:
Lábiscsák János: a beszámoló 3. oldalán középen a címben Idősek Otthona szerepel, a lap alján pedig már Városi Bölcsőde.
Nagy Sándor: a fontosabb jogszabályi változásoknál szerepel, hogy módosul az érettségi szabályozása. Szóban bővebb tájékoztatást szeretnék kérni, hogy mi is módosult pontosan.

Bíró Gábor: a 107-es Kormányrendelet még nem változott. Tartalmi módosítások várhatóak, de még nem jött ki az új törvény.

Leleszi Tibor: később pontosabb választ fogunk adni.

Dr. Oláh Albert: nem ad Polgármester Úr szóban tájékoztatást a fontosabb intézkedésekről?

Leleszi Tibor: a németekkel tárgyaltam, valamint ezenkívül a napi dolgok történtek, Képviselő Úrnak írásban el fogjuk küldeni.

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta.
Dr. Oláh Albert képviselői interpellációja.

Leleszi Tibor: Dr. Oláh Albert interpellációjára írásban válaszolt. Van-e szóbeli kiegészítése Képviselő Úrnak? Továbbra is fenntartja-e az interpellációt? Elfogadja-e az írásbeli választ?
Dr. Oláh Albert: szóban nem történt meg az ismertetése. Nem kívánom kiegészíteni az interpellációt, de továbbra is fenntartom. A válaszra csupán két megjegyzésem lenne. Az egyik, hogy ez jogászok vitája, ezért nem szerencsés külsős segítséget igénybe venni. A másik pedig, hogy az előterjesztett költségvetési javaslatból nem derül ki, hogy a likviditási problémához hozzájárult-e az a 200 millió forint. A választ nem fogadom el.

A Képviselőtestület 8 igen, 1 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett Dr. Oláh Albert interpellációjára adott választ elfogadta.
A Képviselőtestület a részszavazatok alapján a következő határozatot hozta:

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

11/2012. (II.10.) ÖKT. 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, a képviselői interpellációról
A Képviselőtestület

1./
- 90/2011.(IV.14.) ÖKT. határozat


- 267/2011.(XI.14.) ÖKT. határozat 6./14./pontjai


- 320/2011.(XII.22.) ÖKT. határozat 


- 321/2011.(XII.22.) ÖKT. határozat 


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

2./ Dr. Oláh Albert képviselő Úrnak az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok értékesítésre történő kijelölésére és vételárának meghatározásáról szóló 260/2011.(X.27.) ÖKT. határozattal kapcsolatban, a Felső-Szabolcsi Kórház részére egészségügyi feladatellátás keretében szakemberek biztosítása céljából a Kisvárda város Önkormányzatának tulajdonát képező Kisvárda, Tompos úti ltp. 2. sz. alatti ingatlan értékesítésével, valamint a Felső-Szabolcsi Kórház részére egészségügyi feladatellátáshoz parkoló biztosítása és fejlesztése céljából parkoló megnevezésű ingatlanok értékesítésre történő kijelölésével kapcsolatban benyújtott interpellációra adott választ e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:
1./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító Osztály H.

2./ PH. Lakosságszolgálati Osztály H.

3./ PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály H.

Dr. Oláh Albert: volt itt a német küldöttség. Diszkrimináció ért, mert én azt az értesítést kaptam, hogy nem jönnek. A rendezvény megtartásra került, de én nem tudtam róla.
Leleszi Tibor: valóban lemondták a németek, ezért küldtük ki e-mailben ezt az értesítést. Amikor kiderült, hogy mégis elindultak, akkor mindenkit telefonon értesítettünk erről. Önt nem értük el telefonon.

Dr. Oláh Albert: ha telefonon nem értek el, akkor SMS-ben, vagy a hangpostán kellett volna értesítést hagyni.

Leleszi Tibor: küldeni szoktunk SMS-t.

Tárgy: /2.tsp./ Előterjesztés Kisvárda város önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására. 

      

Előadó: Leleszi Tibor


      

Meghívottak: önkormányzati intézmények vezetői

Leleszi Tibor: most a bizottsági vélemények jönnének, de az ülésszakot itt berekesztenénk. Ezzel a törvényi előírásoknak megfelelően a költségvetés határidőben beterjesztésre került. A német testvérváros képviselőivel indulni kell Budapestre, a Parlamentet szeretnék megtekinteni, ahová időre kell menni. 
H o z z á s z ó l á s o k:
Nagy Sándor: jó lenne, ha minden időben meglenne. A könyvvizsgálónak át kell nézni, és a Pénzügyi Bizottságnak is. Kérném, hogy a véleményeket kapjuk meg időben.

Dr. Oláh Albert: tudomásul veszem a vendégek elkísérését, de az Alpolgármester Úr is vezethetné az ülést, és egy pár napirendet legalább megtárgyalhatnánk.

Leleszi Tibor: tájékoztattuk a képviselőket, hogy most csak az első napirendet fogjuk tárgyalni. 
Lénárt Andrásné: e-mailben küldtünk magyarázatot a képviselőknek.

Dr. Oláh Albert: a jövőben papír alapon kérném a testületi anyagot.

Leleszi Tibor: az ülésszak február 16-án folytatódik a meghívóban szereplő, és az utólag felvett napirendekkel.

Leleszi Tibor megköszönte a megjelenést, és a nyílt ülésszakot bezárta. 

K.m.f.



Leleszi Tibor 





Dr. Ténai Sándor


polgármester



         

          jegyző

