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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 1/100-4/2012.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

283/2011.(XI.30) Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése című pályázat (ÉAOP-4.1.3/B-11) keretében Bölcsődei ellátást nyújtó intézmények infrastrukturális fejlesztésére és kapacitásának bővítésére pályázat előkészítéséről.

Határidő: 2012.II.15. 




 Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület 

úgy dönt, hogy pályázatot kíván benyújtani a Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése című ÉAOP-4.1.3/B-11 pályázat keretén belül a Kisvárda, Tompos úti ltp. 1.szám alatti bölcsőde felújítására.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat mielőbbi benyújtásához szükséges további intézkedéseket soron kívül megtegye.

V é g r e h a j t á s :

A pályázat  2012. január 9-én benyújtásra került a Közreműködő Szervezethez, melynek a tartalmi ellenőrzése után hiánypótlást írtak elő. A hiánypótlást az Önkormányzat 2012. február 21-én teljesítette, tartalmi ellenőrzése 2012. február 27-én megtörtént. Jelenleg a támogatói döntésre várunk.

4/2012.(I.24) ÖKT. határozat a Vári Emil Társulási Általános Iskola működéséről szóló beszámoló elfogadásáról.

Határidő: 2/a/b 2012.II.28.


Felelős: 2/a/b intézményvezető 

A Képviselő-testület

megállapítja, hogy a Vári Emil Társulási Általános Iskolában a törvényes működéshez szükséges feltételek rendelkezésre állnak. Az intézményben eredményes, kiemelkedő nevelő-oktató munka folyik.

Az intézmény hatékonyabb működése, valamint a bér- és egyéb személyi juttatásokkal való takarékos gazdálkodás szabályozottságának, szabályosságának és eredményességének javítása és betartása érdekében, valamint a feltárt hibák és hiányosságok megszüntetésére utasítja az iskola igazgatóját:

a./ az új alapító okiratnak megfelelően dolgozza át az iskola Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely teljes körűen tartalmazza az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 20.§.(2) bekezdésében, valamint a 11/1994. MKM. rendeletben foglaltakat.

b./ az új középtávú pedagógus továbbképzési tervet készítse el végleges formában, és azt fogadtassa el a tantestülettel.

V é g r e h a j t á s :

2/a. Az intézmény áttekintette az SZMSZ-t, a határozatban továbbá az azt megelőzően a belső ellenőrzés által tett javaslatoknak megfelelően átdolgozták, a változtatásokat a tantestülettel, a szülői munkaközösséggel és a diák önkormányzattal is elfogadtatták.

2/b. A 2008. és 2013. közötti időszakra vonatkozó hatályos középtávú pedagógus továbbképzési tervet áttekintették, és azt a 2012. és 2013. tanév éves beiskolázási tervével kiegészítették. 

6/2012.(I.24) ÖKT. határozat Kisvárda város Önkormányzata számára szükséges üzemanyag beszerzés érdekében közbeszerzési eljárás kiírásáról.

Határidő: 2012.II.29.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy közbeszerzési eljárást ír ki a 2012. évben szükséges üzemanyag mennyiség beszerzése érdekében.

Felkéri a Polgármestert a Bíráló Bizottság tagjainak kijelölésére.

Utasítja a Bíráló Bizottságot, hogy a közbeszerzési eljárást folytassa le, és írásbeli szakvéleményét soron kívül terjessze a képviselő-testület elé a közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala céljából.

V é g r e h a j t á s :

Az üzemanyag beszerzésre vonatkozó ajánlattételi felhívás előkészítés alatt van, a közbeszerző cég tájékoztatása szerint napokon belül ki lesz küldve az ajánlattevők részére.

22/2012.(II.16) ÖKT. határozat önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése című pályázat (ÉAOP-3.1.2/A-11) keretében Kossuth Lajos utca rekonstrukciójára pályázat benyújtására.

Határidő: 2012. II.29.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése című pályázat (ÉAOP-3.1.2/A-11) keretében Kossuth Lajos utca rekonstrukciójára utólagosan elfogadja a pályázat benyújtását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz szükséges további intézkedéseket soron kívül megtegye.

V é g r e h a j t á s :

A pályázat 2012. január 30-án benyújtásra került a Közreműködő Szervezethez, melynek tartalmi ellenőrzése után hiánypótlást írtak elő, a hiánypótlásnak  2012. március 12-én tettünk eleget.

23/2012.(II.16) ÖKT. határozat önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése című pályázat (ÉAOP-3.1.2/A-11) keretében Kossuth Lajos utca rekonstrukciójára pályázati költségvetés elfogadására.

Határidő: 2012.II.29.




Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület

úgy dönt, hogy Önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése című pályázat (ÉAOP-3.1.2/A-11) keretében Kossuth Lajos utca rekonstrukciójára és a pályázati költségvetés elfogadására a pályázat összköltségét bruttó 94.987.499.- Ft összegben határozza meg.

Úgy dönt, hogy a pályázathoz szükséges önkormányzati önrész mértékét 9.498.750.- Ft összeget Kisvárda Város Önkormányzata a 2012. évi költségvetéséből (kötvényből) biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz szükséges további intézkedéseket soron kívül megtegye.

V é g r e h a j t á s :

A pályázat 2012. január 30-án benyújtásra került a Közreműködő Szervezethez, melynek tartalmi ellenőrzése után hiánypótlást írtak elő, a hiánypótlásnak 2012. március 12-én tettünk eleget.

26/2012.(II.16) ÖKT. határozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló 288/2011.(XI.30) ÖKT. határozat módosításáról.

Határidő: 2012. II. 29.




Felelős: Önk-i és Int.ir.Ov.

A Képviselő-testület

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló 288/2011.(XI.30) ÖKT. határozat 1. pontjában felsorolt „A” típusú pályázók közül a 9. sorszám alatt szereplő Filep Róbert támogatását visszavonja. A pályázatot a bírálatból kizárja, mivel utólag kiderült, hogy formailag hibás, a pályázó többszöri felszólítás ellenére sem csatolta a pályázat kötelező mellékletét képező hallgatói jogviszonyról szóló igazolást.

Utasítja a felelőst, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételei szerint tegye meg a szükséges intézkedéseket.

V é g r e h a j t á s :

A Polgármesteri Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati ösztöndíjrendszer 2012. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételei szerint megtette a szükséges intézkedéseket.

Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestületének az 5/2012.(I.24) ÖKT. határozatával elfogadott ülésterve szerint a márciusi ülés napirendi pontjai között szerepel a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola pedagógiai programjának módosítása. A dokumentum átdolgozását, felülvizsgálatát a kerettanterv megjelenését követően célszerű elvégezni, ezért egy későbbi időpontban terjesztjük a képviselő-testület elé.

Ugyancsak a márciusi ülés napirendjei között szerepel a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda, a Vári Emil Társulási Általános Iskola és a Pedagógiai Szakszolgálatok Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása. Várhatóan mindhárom intézmény esetében az alapító okiratok módosításra kerülnek, ezt követően lenne célszerű az SZMSZ-eket módosítani.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 58.§.(5) bekezdése szerint „a települési önkormányzati környezetvédelmi alap felhasználásáról a  képviselő-testületnek évente a költségvetési rendelet és a zárszámadás elfogadásával egyidejűleg kell rendelkeznie”.

A fentiek alapján a Környezetvédelmi Alap alszámlájának forgalmáról szóló tájékoztatót a városi önkormányzat 2011. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóval egyidejűleg terjesztjük a T. Képviselő-testület elé az áprilisi ülésre.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A képviselő-testület  ülésén szóban történik.

Dr. Oláh Albert képviselő Úr a képviselő-testület 2012. február 16-án tartott ülésén felvetette, hogy ”1 éve kapott egy választ Polgármester Úr aláírásával, amikor arról érdeklődött, hogy 1 millió forintra megbüntette az önkormányzatot a Közbeszerzések Tanácsa, a Közbeszerzési Döntőbizottság az emlékezetes szennyvízberuházással kapcsolatban, és még 900.000.- Ft eljárási költség is felmerült. Akkor azt a választ kapta, hogy a Döntőbizottság felhívására az önkormányzat megfizette a bírságot. Mind a mai napig, akkor 2011. március 11-én a fizetési felszólításnak a közbeszerzéseit lebonyolító, azt hiszi a Lucsik és Társa Kft. nem tett eleget. Érdeklődik, hogy megfizették-e már a pénzt, illetve a végrehajtás tárgyában az önkormányzat intézkedett-e.”

A válasz az előterjesztéshez csatolva.

K i s v á r d a , 2012. március 14.


                                                              
         Leleszi Tibor 

                                                                              polgármester  

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

......../2012.(/III    )ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./
- 283/2011.(XI.30) ÖKT. határozat 


- 4/2012.(I.24) ÖKT. határozat 2/a/b


- 6/2012.(I.24) ÖKT. határozat 


- 22/2012.(II.16) ÖKT. határozat


- 23/2012.(II.16) ÖKT. határozat


- 26/2012.(II.16) ÖKT. határozat 


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító O.H.

2./ PH. Lakosságszolgálati Osztály H.

3./ PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

4/2012. (II.14) NGM. rendelet a kiemelt adózók kijelöléséről, valamint a legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózók körének megállapításáról.

A rendelet szerint kiemelt adózónak minősülnek az adóévet megelőző év utolsó napján csődeljárási, felszámolási eljárás, végelszámolás alatt nem álló

a./ részvénytársasági formában működő hitelintézetek és biztosítók,

b./ költségvetési szervek, a személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti egyéni vállalkozók és magánszemélyek kivételével azon adózók, amelyek adóteljesítményének értéke a 3.250.000.000.- Ft-ot elérte.

A legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózónak minősül az adózó

a./ az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény alkalmazásában (a továbbiakban:Art) - kivéve az Art. 52.§.(1) bekezdését -,ha az adóteljesítményének értéke a 690.000.000.- Ft-ot elérte,

b./ az Art. 52.§.(1) bekezdése alkalmazásában, ha adóteljesítményének értéke a 140.000.000.- Ft-ot elérte, és az adóévet megelőző év szeptember 1-jén havonkénti általános forgalmi adóbevallásra volt kötelezve. 

Kisvárda város

P o l g á r m e s t e r é t ő l

Kisvárda, Szent L.u.7-11.

Távbeszélő szám: 3/3579/2012.

Dr. Oláh Albert

Önkormányzati Képviselő Úr részére

Kisvárda

Fáy A.u.2.

Tisztelt Cím!

Ön a 2012. február 16-án megtartott képviselő-testületi ülésen érdeklődött, hogy hogyan áll annak az 1.000.000.- Ft-os bírságnak az érvényesítése, amit a Közbeszerzési Döntőbizottság szabott ki Kisvárda Város Önkormányzatával szemben, de annak megtérítésére a Lucsik és Társa Tanácsadói és Oktatói Kft-től tarthat igényt.

Ezután tájékoztatom a Tisztelt Képviselő Urat, hogy a fenti bírság behajtása iránti intézkedéseket megtettük. Többször felszólítottuk a Lucsik és Társa Kft-t az önkéntes teljesítésre, de mivel ez nem vezetett eredményre ezért fizetési meghagyásos eljárást indítottunk a bírság és annak kamatai behajtása érdekében. Az eljárás dr. Sipos István ügyvéd előtt folyamatban van.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő Urat, hogy a kérdésre adott válaszomat elfogadni szíveskedjen.

Kisvárda, 2012. március 14.





Tisztelettel:           Leleszi Tibor 








polgármester 


