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Közművelődési szakterületi beszámoló 

Kiállítások, klubélet, cserekapcsolatok, együttműködések, nagyrendezvények

  „Az ország gazdasági helyzetének romlása, a növekvő infláció, az általános gazdasági recesszió általában kedvezőtlenül érinti a központi költségvetést, és ezen belül a közművelődést. Az általános gazdasági recesszió, a befektetői kedv csökkenése áttételesen a szponzorrációs és mecenatúra-rendszerre is kedvezőtlenül hat.”

2002-ben fogalmazódott meg a fenti idézet egy szakmánkat érintő középtávú stratégiai terv elkészítése alkalmával. Akkor, amikor számot kell adnunk az elmúlt esztendőben végzett tevékenységünkről, óhatatlanul is szembesülünk a fenti megállapítással. Valójában semmi se változott, az elmúlt tíz esztendőben. A maradékelv érvényesülése, a finanszírozásban, a lakosság kulturális fogyasztásának drasztikus csökkenése jelentősen befolyásolta tevékenységünket. Mindezek ellenére törekedtünk a munkatervben rögzített feladataink maradéktalan végrehajtására.

Január 8-án a Kisvárdai Kulturális Egyesület Ulti Klubja és a Magyar  Ultiszövetség közös rendezésében került sor az V. Heuer Ferenc-Nagy László ulti emlékversenyre. A közel félszáz résztvevő egy hangulatos versenyen adózott a 2006-ban, közlekedési balesetben elhunyt két kisvárdai ultis emlékének. 

A hagyományoktól eltérően szerveztük a 2011-es Magyar Kultúra Napját. Vendégül hívtuk, testvérvárosunk Királyhelmec kulturális delegációját, akik a TICCE alkotóközösség képzőművészeti kiállításával és kulturális műsorral gazdagították a városi megemlékezést.

Január 30-án tartotta közgyűlését a Kisvárdai Horgász Egyesület. A helyszín biztosításáért és a lebonyolításban való közreműködésért, az egyesület ingyenes horgász engedélyeket adott a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválján részvevő vendégek számára.

Február 25-én a budapesti Fogi Színház tartott nagysikerű előadást a Pénz áll a házhoz címmel (a rendezvény terembérlet formájában valósult meg). 

Február 26-án tartotta éves közgyűlését a Magyar Ultiszövetség, melynek leköszönő elnöke Mészáros Károly volt a Kisvárdai Ulti Klub tagja. A tisztújítás alkalmával alelnökké választották Szeregnyi Lászlót a kisvárdai klub vezetőjét.

Az EKKM alapító tagjának Molnár Pálnak rendeztük kiállítást 80. születésnapja alkalmából. A grafikáiról, karikatúráiról és a Tisza művészien megfogalmazott tájképeiről elhíresült alkotó mai napig aktív résztvevője az alkotótáboroknak, Kisvárda művészeti életének.

A hagyományoknak megfelelően, közreműködtünk a március 15-i nemzeti ünnep programjának lebonyolításában.

A Kisvárdai Kulturális Egyesület Ulti klubja március 26-án rendezte meg a Nemzeti Ulti Bajnokság sportulti szakágának regionális selejtezőjét.

Kisvárda újra várossá avatásának évfordulóján került sor a XIX. Tavaszi Tárlat elnevezésű kortárs képzőművészeti kiállításra. A Kisvárdáról és környékéről érkezett 25 alkotó a fa, csont és kőfaragástól, a linómetszeten át a festészet különböző technikáival ábrázolta napjaink művészeti irányzatait, több mint 100 alkotásának bemutatásával.

Gyimesi Gábor, Darázs Ádám és Takács Norbert szakmai irányításával bonyolítottuk le a II. Osztályú Erősember Magyar Kupát. Az öt versenyszámból álló vetélkedésnek egyre nagyobb közönségsikere van városunkban.

Április 29-én a zsűriben való közreműködéssel járultunk hozzá a hagyományosnak tekinthető Rétközi Színjátszó  Találkozó sikeres megvalósitásához.

A Majális keretein belül IX. alkalommal került sor a várkertben a „Várszínházi Bográcsos Főzőverseny”-re.  A hangulatos esemény újra felvetette annak a gondolatát, hogy vár és környékét jobban ki kellene használnia a város és környékünk lakosságának. A rendezvényen példaértékű volt a civil szervezetek összefogása.

Az Európa Nap alkalmából láttuk vendégül a Szlovén Fafaragók és Faszobrászok Egyesületét.

A „Szlovén Nap Kisvárdán és Térségében” elnevezésű program hazánk az Európai Unió soros elnökségének tiszteletére lett megrendezve. Ebből az alkalomból betekintést nyerhettünk a szlovén kultúra sokszínűségébe, mely a jövőben szélesebb körű együttműködésre is lehetőséget nyújthat.

Testvérvárosunk, Királyhelmeccel való kulturális kapcsolatainak fenntartása érdekében vándorkiállítás formájában mutattuk be a XIX. Tavaszi Tárlat anyagát.

Kulturális műsor megrendezésével emlékeztünk meg a június 6-án megtartott városi Pedagógus Napról.

Szervezőmunkával és a hangosítás biztosításával vettünk részt a Rétközi Múzeumban megrendezett Holokauszt-megemlékezésen.

Intézményünk adott otthont „a  Nemzeti Összetartozás Napja” elnevezésű trianoni megemlékezésnek. Az Országgyűlés döntése értelmében június 4-én minden esztendőben megemlékezéseket kell tartani ezen a napon. In Memoriam –Trianon címmel rendeztünk képzőművészeti kiállítást Csorba István Kadosa, Szabados István és Szeifried Zoltán alkotásaiból.

Egyesületünk ulti-klubja ulti verseny rendezésével járult hozzá a III. Családi Nap rendezvénysorozat sikeres megvalósításához.

A színházi fesztiválhoz kapcsolóan került sor az anarcsi származású, de főként felvidéken élő festőművész Hajnal Mihály tárlatára. A olaj és pasztell képek mellett bemutatásra kerültek az alkotó díszlet és jelmeztervei, melyet a Kassai Színházban készített.

A hagyományoknak megfelelően az idén sem maradt el a „Napról-napra” elnevezésű fotókiállítás, mely a színházi fesztivál kulisszatitkaiba is betekintést engedett.

Színpadi dekoráció készítésével, a Rétközi Múzeum a Római katolikus templom és a város főterének bemutatásával járultunk hozzá az „Életet az éveknek” Megyei Nyugdíjas Klubok Találkozójának sikeres megrendezéséhez.

Lobosóczki József képeiből és leánya, Dalma verseiből rendeztünk kiállítást a  Várszínházi Esték előadásaira érkező vendégek és a városunk művészetkedvelő lakossága számára. Ez a tárlat volt a bevezető rendezvénye a IV. Kisvárdai Krumpli fesztivál rendezvénysorozatának.

A rendezvény célja: a több évtizedes múltra visszatekintő kisvárdai burgonyanemesítés hagyományainak ápolása, a település és környékének idegenforgalmi tevékenységének javítása, az egészséges táplálkozásra való felhívás a húsmentes, krumplis ételek készítése.

A rendezvénysorozat sikeres megvalósítása érdekében együttműködő partnereink voltak: Kisvárda Város Önkormányzata, Kruppa Mag Kft, PRIMOM Vállalkozásélénkítő Alapítvány, Kisvárdai Kenyérgyár Kft, civil szervezetek, önkéntesek. A tradícióknak megfelelően a fesztivál programját ötvöztük az augusztus 20.-i ünnepség programjával.

A Szabolcs –Szatmár –Bereg  Megyei Területi Építész Kamara 2010-ben ünnepelte megalakulásának 20. évfordulóját. Ebből az alkalomból jubileumi albumot és vándorkiállítási anyagot szerkesztettek. Az Építész Kamara tevékenységét bemutató tárlatot, szeptember 5.-18. között tekinthették meg a szakemberek és a laikus érdeklődők.

A május elsején megnyíló Várszínház szeptember 9-én a Megoldás Közhasznú Egyesület rendezvényével fejezte be a szabadtéri évadot.

2011. két nagy tragikus eseményét az árvizet és az iszapkatasztrófát festette meg Szeifried Zoltán kisvárdai alkotó. A „Katasztrófák kékben és vörösben” című kiállításnak intézményünkben volt az ősbemutatója, szeptember 16.-30. között. A két grafikai sorozatot a művész felajánlotta a károsult települések lakosságának, melyek megtekinthetők a települések Polgármesteri Hivatalaiban.

Testvérvárosunknak, Királyhelmecnek a Magyar Kultúra Napjára tett meghívását viszonozta városunk, a Bodrogközi Kulturális Fesztiválon való részvételével. A kiállításokon, szakmai konferenciákon való együttműködés mellett művészeti csoportjaink és a középiskolák műsoraiból összeállított közel egy órás kulturális műsorral képviseltettük magunkat testvérvárosunk rendezvényén, szeptember 24-én.

Városunk képzőművészeti életében meghatározó szerepet töltött be Búza Barna szobrászművész. Kiállításai és köztéri alkotásai kapcsán baráti szálak is fűzték Kisvárdához, Makay László és Dr. Béres József személyében. A Béres családnak és a TIT kisvárdai szervezetének köszönhetően a művész halálának első évfordulója alkalmából emlékkiállításra és Búza Barna életét ábrázoló könyvbemutatóra került sor. A kisplasztikákat, érmeket és a fotókat október 14-től november 5-ig tekinthették meg az érdeklődők.

A Kisvárdai Kulturális Egyesület a Magyar Ultiszövetség alapító tagja. Ennek is köszönhetően sikeresen szerepeltünk azon a pályázaton, melyen Egyesület elnyerte a 2011. évi Sportulti Országos Bajnoki Döntő megrendezését. Az október 22-én megtartott rendezvényt Dr. Seszták Miklós térségünk Országgyűlési képviselője és Leleszi Tibor városunk polgármestere, nyitotta meg. A 15 fős mezőnyben 7 kisvárdai ultis küzdött több- kevesebb sikerrel. A győzelmet végül a fővárosi ultisok szerezték meg.

Intézményünk mindig törekedett arra, hogy a térségünkben alkotó fiatal tehetségeknek bemutatkozási lehetőséget biztosítson. Ez adta az ötletet, hogy a Dögében élő szakirányú főiskolán tanuló Jánvári Nikolett grafikáit bemutassuk a kisvárdai művészetkedvelő közönségnek. A november 10-én megnyílt kiállítás volt a fiatal képzőművésznek az első önálló tárlata.

Az együttműködés szép példájaként említtette városunk polgármestere a „100 éve alakult az első kisvárdai sportegyesület” című kiállítást. Az iskolák, egyesületek, civil szervezetek és magánszemélyek gyűjteményeiből összeállított kiállítás méltóképpen reprezentálta azt a nevelőmunkát, amely Kisvárda sportéletét jellemzi. A centenáriumi rendezvény a jövő évben fog folytatódni.

 
November 18-án intézményünk volt a házigazdája a Megyei Pedagógiai, Közművelődési Intézet és Továbbképző Központ által meghirdetett Diákszínjátszó és Előadóművészeti Fesztiválnak. A vers-próza és ének-zene kategóriákban versenyző középiskolai tanulók közül kiemelkedően szerepeltek, Bessenyei Zsolt és Rácz Richárd, a Rákóczi Szakközép és Szakiskola diákjai, melynek eredményeként meghívást kaptak a 2012. évi Magyar Kultúra Napja rendezvényére.

Az 2011. évi utolsó kiállítása, már a 2012-es év nyitányát is jelentette. 20 évvel ezelőtt egy orvos-jogász bál „kultúrműsorából” nőtte ki magát a hosszú évekig Dr. Péter Csaba nevével fémjelzett Dokto-rock színtársulat. A minden esztendőben új darabbal jelentkező csapat két évtizedét bemutató relikviagyűjteménye iránt, óriási érdeklődést nyilvánult meg a város és vonzáskörzete részéről.

Teltházas rendezvénnyel zártuk az év utolsó nagyszínpadi előadását. Szinetár Dóra és Bereczky Zoltán „Duett karácsony” című koncertje méltó befejezése volt az óesztendőnek.

Az év folyamán számos közös rendezvényt tartottunk a Városi Könyvtárral, a Dr. Béres József TIT Egyesülettel, a Rétközi Múzeum és Baráti Köre szervezetével, a Rákóczi Szövetséggel és még számos civil szervezettel. Szűkös anyagi lehetőségeinket igyekeztünk a szellemi tőke koncentrálásával kiegészíteni, több, kevesebb sikerrel. Összességében megállapíthatjuk, hogy egy küzdelmes sikerekben gazdag, néha kudarcokkal tarkított esztendőt tudhatunk magunk mögött. Az elvégzett munka feljogosít bennünket arra, hogy a jövőt is igyekezzünk óvatosan, de optimistán tervezni.

Klubok, közösségek működése, munkája, állandó programok, ismeretterjesztő előadások

Klubjaink , közösségi csoportjaink  közkedveltek városunkban., melyek évek óta folyamatosan működnek.  

Az Életet az éveknek” Nyugdíjas Klub  minden szerdán 13 órától tartja foglalkozásait 20-30 fő részvételével. Rendszeres házigazdái nagyobb megyei és kistérségi  nyugdíjas rendezvényeknek, pl. Idősek Világnapja, Nyugdíjas klubok amatőr művészeti bemutatója, farsangi bál  stb. Gyakran   vállalnak fellépéseket , meghívásokat fogadnak el a  régió több területén  működő nyugdíjas kluboknál rendezett programokon. Az alábbi nyugdíjas klubokkal tartottak baráti találkozókat és közös rendezvényeket: mezőladányi, nyíregyházi, dögei, vásárosnaményi, záhonyi , tornyospálcai.  Kiemelkedő rendezvényük  volt március 26-án  intézményünkben, ahol TAVASZKÖSZÖNTŐ  baráti találkozó keretében a klub vendégül látott kb. 130 fő nyugdíjas klubtagot  valamint  szeptember 22-én az Idősek világnapja alkalmából szintén 130 főt láttak vendégül a  kistérségben működő nyugdíjas klubokból.

Részt vettek önkéntes akciókban, pl. a Múzeumok éjszakájá-n  a főzésben és az ételkiosztásban, ruhagyűjtésben  nyújtottak  segítséget stb. A klub vezetője: Jerkus Ferencné. 

Az Egészségmegőrző  Nyugdíjas Klub  minden csütörtökön 13 órától tartja foglalkozásait intézményünkben, állandó létszámuk 50 fő. A klubban színes és változatos  klubélet  folyik. Az Idősek  Világnapja alkalmából  120-150-fős rendezvényt szerveznek évek óta a megyei nyugdíjas klubok részvételével.

A foglalkozásokon rendszeresen ismeretterjesztő előadásokat -  érdekes programokat szerveznek. A Várkertben május 1-én és augusztus 20-án rendezett programokon a klubtagok önkéntesként  vállalnak főzést .  
Vezetője: 2011. októberéig : Szilágyi Lászlóné   ezt követően a klub vezetését a választott vezetőségi tagok látják el. 

2011. évről mindkét klub  elkészítette a beszámolóját   - melyet a Kisvárdai Polgármesteri Hivatalnak leadtak. 

Az Életmód és Ezotéria klub: foglalkozásaik: minden héten  heti váltásban  szerda és csütörtöki  napokon   17-20 óráig. A létszám: 10-20 fő. Rendszeresen hívnak előadókat a foglalkozásokra melyek az egészséges életmóddal , egészségmegőrzéssel kapcsolatosak.

 
Agykontroll klub: foglalkozásaikat  hetente egy alkalommal tartják  csütörtöki napokon 17-20 óráig. Az összejöveteleken a résztvevők meditálnak, és előadásokat hallgatnak. Rendszeresen 10-15 fő vesz részt. Vezetője: Sándor Csilla.

Testépítő és kondicionáló klub: Intézményünkben 15 év óta folyamatosan működik, Szincsák András edző vezetésével, a hét minden napján (vasárnap kivételével), kedvező  havi és napi díjjal   Állandó  taglétszám: 10-15 fő. 

Az ovis torna   meghirdetésre került , de sajnos nem volt megfelelő létszám a beindításához. 

Az ” Egészség-Be-Fektetők Klubja”  keretében -  Meridián torna : Minden  hétfőn ingyenesen  tartjuk az érdeklődőknek. Mottó.:  „ a jövő gyógyszere az öngyógyítás „ 

Segítséget szeretnénk nyújtani   minden korosztálynak , az otthon végezhető egészségmegőrző gyakorlatok tanulásához. Alkalmanként 5- 10  fő vesz részt. Vezeti: Tóthné Békés Zsófi. 

Jóga foglalkozások:2011. május 31-ig   tartottunk foglalkozásokat , később a  fesztivál rendezvényei és a vezető elfoglaltsága miatt nem folytattuk. Az egészségmegőrzést  támogatja a  hatha jóga foglalkozás , melynek keretében nemcsak  gyakorlatok szerepelnek ,hanem a jóga oktató rövid elméleti információival segíti  a résztvevőket pl. az egészséges táplálkozás, légző gyakorlatok ,  energiaközpontjaink , relaxáció , környezettudatosság és hasonló témakörökben. 

Számítógépes tanfolyamot két alkalommal szerveztünk (a Kisvárdai Kulturális Egyesülettel közösen), a 20 órás  tanfolyam  2011. tavaszán és október közepén indult. A  hátrányos helyzetű és nyugdíjas korosztályból jelentkezőket minimális regisztrációs díj ellenében  képeztük (2 csoportban  15-15 fő részvételével) Vezette:Hódosi  Katalin. 

 Folyamatosan megvalósuló állandó programok:

A játszóházi rendezvények  a  gyerekek körében nagyon népszerűek. Egy-egy alkalommal   30-50 fő gyerek vesz részt a díjtalan programon.

Évekig a Nemzeti Kulturális Alap , a Fogyatékos Közalapítvány támogatásával, majd a Gyermek- és Ifjúsági Alapprogramhoz beadott pályázatból valósítottuk meg. 2011 évben sajnos nem volt pályázati lehetőségünk, így kevesebb alkalommal szerveztünk ilyen összejöveteleket. A kézműves foglalkozáson elkészített dísztárgyakat, ajándékokat, stb. a gyerekek hazavihetik.

 Az ünnepi alkalmakkor (farsang, húsvét, Anyák napja, Gyermeknap, Mikulás,  karácsony)és az őszi szünidei foglalkozásokra  a gyerekek a szülőkkel együtt érkeznek  és intézményünk egész alsó szintjén tartjuk a programot drámajátékos foglalkozásokkal bővítve. A rendezvényről megállító táblákat, szórólapokat  készítünk, melyet rendszeresen kihelyezünk az iskolákba, óvodákba.

Időpontok:  (szombat délelőtt) : 2011. április 16., május 1., június  17-18. (arcfestés),  augusztus 20. (Vár - arcfestés), december 4., december 18.: a Kisvárdai Kulturális Egyesület szervezésében, szaloncukrot  osztottunk és forró teázásra hívtuk a  gyerekeket és a szülőket.  

A KREATÍV  MŰHELY   foglalkozásaira  szombat délelőtt  vártuk kézművességet szerető felnőtteket és fiatalokat . Ez a műhely az év második felében   indult.

Két-három havonta egy alkalommal  asztrológiai tanácsadást szerveztünk Borsos László debreceni asztrológus vezetésével, aki egyéni életviteli és pályaválasztási tanácsokat tartott az érdeklődőknek. 

Május 1-én minden évben a Várszínpadon rendezünk színes kulturális programot.   melyen fellépnek a legkülönfélébb előadók  néptánccal , moderntánccal, ének- és zeneszámokkal.  E műsor keretében városunk általános- és középiskolák  tehetséges tanulóinak is lehetőséget adunk a bemutatkozásra. 

Ismeretterjesztő előadások
Ismeretterjesztő – egészségmegőrzéssel kapcsolatos  előadásaink  nagyon népszerűek a lakosság körében. Törekszünk olyan  díjtalan  programokat is szervezni melyek elősegítik a szociálisan hátrányos helyzetben élő lakosságot  és a  fogyatékos   gyerekek beilleszkedését.

A  „Tanuljunk egészségesnek lenni „sorozat keretében:

· Február 10-én  (csütörtök) 17.30 órától Újrakezdés-Elengedés címmel Egerváry Mariann  nyíregyházi  életvezetési tanácsadó nyújtott információt az érdeklődőknek. 

· Február 18-án (péntek) 17.30 órától A megbocsátás , mint a lélek szabadsága”  vetítéssel színesített előadás. Előadó: Ferenczi József  természetgyógyász.

· Február 25-én (péntek) 17.30  órától Germán Új Medicina- egészségünk rajtunk múlik címmel tartott előadást  Kerekes Zoltán . 

· Április 1-én (péntek) 18 órakor került megrendezésre az Útmutatás a jövőnkre címmel Kocsis Lajos  terapeuta előadás  

· Május 13-án (péntek)  17 órától Iránytű az élethez címmel Tóthné Békés Zsófi  előadása 

· Október 10.-én (hétfő)  18 órától Dr. Sári Erzsébet főorvos – természetgyógyász előadása, címe: A lélek nyelve betegség, emlékek- emléksúlyok, mint megbetegítő tényezők és gyógyításuk. 

· Október 17.-én  17.30 órától -  Tóthné Békés Zsófi előadása  A  szervezetünk egyensúlyáról.

· Október 24-én 17.30 Zakor Ági tartott előadást a  Méregtelenítés aranyszabályai címmel tartott előadást  

· November 10. (csütörtök) 17.30 „Hogyan lehetnénk boldogabbak?címmel Brekk Zoltán tartott előadást.

· November 14-én  (hétfő) 17.30 órától Tóthné Balogh Zsófi  tartott előadást  a otthon végezhető egészségmegőrző gyógymódokról  

· November 21-én (hétfő) 17.30 órától  Tóthné Békés Zsófi  Mindennapi mérgeink címmel a  háztartásban használt szerek káros hatásairól  stb.  tartott előadást. 

· December 12-én   Fiáné Alexovics Valéria  tarcali természetgyógyász tartott előadást a szeretetről- életről halálról és titkokról. 

Beszámoló a színházi szakterületről


Az év a 2010-2011-es színházi évad folytatásaként Moliére: Tartuffe című előadásával indult februárban. A nyírbátori Talán Teátrum, - akik évek óta partnereink, - mutatta be ezt a klasszikus vígjátékot a Bessenyei György Gimnázium bérleteseinek, közel ezer főnyi diáknak.

 
Márciusban került sor a Kisvárdai Kifutó című énekversenyünkre, mely szép múltra tekint vissza, hiszen 2011-ben tizenharmadik alkalommal rendeztük meg.  Harminckét fiatal jelentkezett, főként Kisvárdáról és a környékbeli településekről, de akadt miskolci, tiszalúci, újfehértói induló is. A műsor selejtezőjét március 12-én tartottuk, melynek során 17 versenyző került be a 19-i megmérettetésbe. A fellépők teljesítményét ismét csak neves tagokból álló zsűri értékelte: Polyák Lilla színésznő, énekes; Homonnay Zsolt színész, énekes; Dion Marianna színésznő, Dr. Bánhidiné Maróti Magdolna énekművész, énektanár; és Kazár Ticiána énekművész, énektanár. A legjobb helyezést elért fiatalok értékes díjakkal távozhattak, melyet a műsor támogatói ajánlottak fel. A színvonalas és jó hangulatú műsor a vendégművész-zsűritagok produkciójával zárult. 

Márciusban folytatódott a felsősök színházbérlet-sorozata is, melyben ezúttal a nyíregyházi Mandala Dalszínház mutatta be Dés László-Nemes István: Valahol Európában című musicaljét két alkalommal. A Mandala Dalszínház játszott a Bessenyei Gimnázium színházbérlet-sorozatában is, ezúttal Déry-Pós-Presser-Adamis: Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról című rockmusicalt – mely egyébként Presser Gábor első színpadi munkája volt a hetvenes évek elején – mutatták be. 


Áprilisban került sor az óvodások és az általános iskolások alsó tagozatosai színházbérlet-sorozatának utolsó előadására, melyet a nyírbátori Talán Teátrum mutatott be négy alkalommal, címe: A három rabló. 


Június 17-től 25-ig rendeztük meg a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját, immár huszonharmadik alkalommal 

Vendégünk volt idén is szinte valamennyi, a környező országokban működő hivatásos kőszínház, de mellettük bábszínházak és magyarországi színtársulatok is bemutatkoztak A fesztiválon bemutatandó előadásokat a szokásoktól eltérően nem egy, hanem három válogató végezte, mégpedig Romániában dr. Ungvári Zrinyi Ildikó docens, Szerbiában Vicsek Károly rendező és Szlovákiában Hizsnyan Géza kritikus az aktuális évad legjobb előadásaiból. A kilenc napba sűrített 28 előadás és a további kísérőprogramok (koncertek, kiállítások, kézműves vásárok) gazdag kínálattal várták az érdeklődőket, a választás lehetőségét is megadva, hiszen mindent végignézni, végigélni szinte lehetetlen, ámbár akadtak olyan szakmai résztvevők, akik csaknem mindent végignéztek s még a szakmai programokon is részt vettek. 
A pályázati pénzek csökkentése miatt sajnos számos olyan dolgot kellett elhagynunk a fesztiválon, ami az elmúlt években megszokott és jól működő volt. Ilyen módon került sor a Rákóczi Stúdió megszűnésére, az éjszakai étkezés elvételére, a Főiskolás programok kimaradására és a különböző szakmai programok hiányára. Mindezek az előadás létszámát is meghatározták, ugyanis a tavalyi évhez képest mintegy 15 előadással kevesebb került színpadra.

A korábbi éveknek megfelelően 2011-ben is három részre tagolódott a program, volt verseny és úgynevezett kísérő program, vagyis szórakoztató előadások, délelőttönként pedig a gyerekek vették birtokba a Kamaratermet. Egyetlen előadás meghívása sem kérdőjeleződött meg a szakmai minőséget tekintve, még a szórakoztató programban sem, ami igen örvendetes. A színházi előadások mellett a  kísérő rendezvények sem maradtak el. A látogatók megtekinthették Hajnal Mihály grafikus festőművész alkotásaiból álló kiállítását, valamint a Napról napra kiállítást a fesztivál legjobb pillanataiból. Azok számára, akik fontosnak tartják a színházszakmai kérdésekben való tájékozódást, és nem érzik korszerűtlennek a könyvolvasást Új színházi könyvek címen könyvbemutatóra is sor került az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet szervezésében. A bemutatót Szabó István, az OSZMI igazgatóhelyettese vezette.

Ahogy az minden évben lenni szokott, gondoltunk a gyerekekre is, ugyanis mind a két hétvégén bemutatásra kerültek bábelőadások, illetve meseelőadások. Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy nagyon színvonalas meseelőadásokat láthattak a gyerekek, mely nemcsak a kis nebulóknak, de a szülőknek is teljes mértékben elnyerte a tetszését. Ezen kívül arcfestés is várta a gyerekeket.


Azok sem unatkoztak, akik nem kimondottan a színházi élmények miatt keresték fel rendezvényünket. A Flórián téren igazi „fesztiválfalut” alakítottunk ki: a népművészeti és kézműves kirakodóvásáron fafaragók, csipkeverők, gyöngyfűzők szebbnél szebb munkáit lehetett megvásárolni. „Régi ízek szabadtűzön” címmel gasztronómiai bemutatót rendeztünk tájjellegű ételekkel, melyeket a penyigei hagyományápoló kör tagjai készítettek el, volt kötött tésztaleves, halászlé, sült halak, húzott rétes, tarkedli és csavart fánk, rongyos lapóka, házikolbász roston, valamint borkóstoló is. 
A zenekedvelőkről sem felejtkeztünk el, hiszen 2011-ben első alkalommal került sor a Kisvárdai rockmaraton megrendezésére. Három nap alatt kilenc koncertet tekinthettek meg a zenére vágyók. Főképp a helyi kötődésű zenekarok léptek fel a Művészetek Háza melletti parkban. A zenekarok kitettek magukért és a borús idő ellenére a szép számmal összegyűlt közönség jól érezte magát.

Összességében elmondható, hogy az idei fesztiválprogram is rendkívül színes, változatos volt. A mintegy húsz színházi színtársulat, együttes és egyéb formáció huszonnyolc produkciót mutatott be a fesztivál kilenc napja alatt. 

A fesztiválzsűri tagjai Proics Lilla kritikus, Nánay István kritikus, Tasnádi Csaba a Móricz Zsigmond Színház igazgatója, Nagy Viktor rendező, Bicskei István színművész voltak.

A huszonharmadik fesztivál megszervezésével minden nehézség ellenére rendezvényünk bizonyította, hogy a minőség fenntartásával szeretnénk minél inkább közönségközpontúvá tenni, de egyben a szakmaiságot is megőrizni, valamint Magyarországon egyedülálló jellegét (ti.: a határainkon túli működő magyar nyelven játszó hivatásos színtársulatok legszélesebb körű fóruma) változatlanul megtartani. 

    2011-ben nyolc előadás került a Várszínházi Esték rendezvénysorozat programkínálatába. Azonban időpont-egyeztetési nehézségek végett három előadást kénytelenek voltunk későbbi időpontra tűzni és sor került egy darabmódosításra. is.  
Az alábbi produkciók szerepeltek a tervben: Guppi (Marosvásárhelyi Akadémia), Én és a kisöcsém (Körúti Színház), Balfácánt vacsorára (Turay Ida színház), A szerelmes nagykövet (Budapesti Bulvárszínház), Boldogság 69:09 (Experidance produkció), a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza amatőr színtársulata által (Doktorock) színre vitt A krónikás című rockopera, Liliomfi (Talán Teátrum) és a Kőműves Kelemen (Mandala Dalszínház). Az utóbbi két előadás a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza és a Talán Teátrum, valamint a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza és a Mandala dalszínház közös produkciójaként szerepelt a programban.

      A Várszínházi Esték 2011. évi sorozata a szokottnál hamarabb megkezdődött, mégpedig június 21-én a Guppi című előadás bemutatásával. A darabot a Marosvásárhelyi Akadémiai Műhely mutatta be június 21-én.  A késői kezdés ellenére (éjfél) a Kamaratermet megtöltötték az érdeklődők és a darab igen nagy sikert aratott.
     A programsorozat a Körúti Színház, Én és a kisöcsém című előadásával folytatódott július 8-án. A Koltai Róbert rendezésében és főszereplésével bemutatott előadás a szereposztást tekintve igen ígéretesnek tűnt. A jól ismert (szinte mindenki fülében ott csengő) dallamok nagy tetszést váltottak ki a szép számú közönség körében. 

      Hasonlóan nagy sikert aratott július 23-án a Turay Ida Színház által színre vitt Balfácánt vacsorára című komédia. A szórakozást olyan neves színészek garantálták, mint a Jászai Mari-díjas Mikó István és Benkő Péter. Külön pikantériája az előadásnak, hogy a rendező és egyben főszereplő Mikó István ezer szállal kötődik Kisvárdához. A hűvös idő ellenére a zsúfolásig megtelt nézőtér közönsége egy vidám estét tölthetett el kitűnő hangulatban.
 
      A Budapesti Bulvárszínház által bemutatott A szerelmes nagykövet című előadással folytatódott a rendezvénysorozat augusztus 5-én, pénteken este. A Gregor Bernadettel, Straub Dezsővel, (és még sorolhatnánk a neveket) felálló társulat már előre garancia volt a sikerre, melyet a darab alatt teljes mértékben bizonyítottak is. Mindezt a közönség reakciója is jól tükrözte. A szépen megtelt nézőtéren előadás közben is elismerő hangokat lehetett hallani és az önfeledt nevetés mindezt alátámasztotta.  
       A Várszínházi Esték rendezvénysorozat következő előadása mondhatni a nyár legnagyobb szabású produkciója A krónikás című rockopera volt, melyet saját társulatunk, a Doktorock Színtársulat előadásában láthatott a nagyérdemű. A Stefan Heym, Kocsák Tibor, Miklós Tibor, Kemény Gábor által fémjelzett művet Nagy Lóránt színművész rendezésével vitte színre a társulat, aki augusztus 20-án „Kisvárda szolgálatáért” kitüntető díjban részesült. 


Augusztus 20-án a Doktorock Színtársulat tagjai is közreműködtek a IV. Kisvárdai Krumplifesztiválon, az esti várszínpadi program részeként adták elő „Világok világa” című összeállításukat,  melyben felcsendültek a Kormorán együttes dalai valamint részletek hangzottak el az István a király, és A költő visszatér című rockoperákból.  

      A szeptemberi hónap – színházi szempontból – jórészt az óvodai, általános iskolai és középiskolai színházbérlet-sorozatok megszervezésével telt el. 

      Októberben került sor az első előadásokra, melyek a Várszínházi Esték nyáron elmaradt produkciói voltak. A nyírbátori Talán Teátrummal közös produkciónk, Szigligeti Ede:Liliomfi című vígjátéka, melynek nyírbátori bemutatója augusztus 14-én volt, Kisvárdán október 26-án mutattuk be. Nagyon jól sikerült a darab, fülbemászó dalok, igényes színészi játék szórakoztatta a legkülönfélébb korosztályú nézőket, akik hosszas tapssal köszönték meg a játszóknak az előadást. A négyszer bemutatott előadást közel 1500 főnyi közönség tekintette meg. 

      Novemberben a nyíregyházi Mandala Dalszínház játszott négy alkalommal az óvodások és az alsós általános iskolások színházbérlet-sorozatában. Majd’ kétezer gyerek látta  Fazekas-Rossa-Novák: Ludas Matyi című musicaljét,  mely nagy sikert aratott. 

      Egyeztetési nehézségek miatt maradt el nyáron az Experidance Táncszínház Boldogság 69:09 című előadása, mely helyett november 16-án mutatta be a társulat a Nagyidai cigányok című produkciót. Nem is volt kétséges, hogy nagy sikert arat közönségünk körében a társulat, akik több éve visszatérő vendégeink. A nagyszabású, díszletek, jelmezek, a bravúros koreográfia sok-sok humorral mesélte el Arany János vígeposzát. 

November végén került sor az óvodások és az alsó tagozatos általános iskolások színházbérletének második előadására. A budapesti Fogi Színháza Fekete-Bor-Lénárt: Vuk című mesemusicaljét mutatta be. A kedves kis róka történetét öt előadásban majdnem kétezer kisgyerek nézte meg. 

      December 12-én mutattuk be a Szörényi-Bródy szerzőpáros Kőműves Kelemen című rockoperáját a nyíregyházi Mandala Dalszínházzal együttműködésben, - melynek nyíregyházi bemutatója június 11-én volt. A nyolcvanas évek eleje óta játszott produkcióban több olyan dal is van, mely mára már „slágerré” vált, a történet pedig mindenki által jól ismert. A mostani telt ház is bizonyítja, hogy népszerűsége mit sem csökkent az elmúlt évtizedek alatt. 

December 17-én hosszas készülődés és szervezkedés után került sor arra a jubileumi gálaműsorra, mely intézményünk - és városunk – egyik büszkeségét, a Doktorock Színtársulatot ünnepelte, fennállásának huszadik évfordulója alkalmából. 

A műsor előtt Dr. Seszták Miklós országgyűlési képviselő és Leleszi Tibor, Kisvárda város polgármestere köszöntő szavai hangzottak el. Kisvárda város önkormányzati képviselőtestülete nevében díszoklevelet adományoztak a Doktorock Színtársulatának 20 éves fennállása alkalmából, megköszönve ezzel a Kisvárda városért végzett kulturális, -művészeti és tehetségpártoló tevékenységét. 

Az alapítók közül is jó néhányan részt vettek a közös emlékezésben és néhány dal erejéig újra színpadra léptek: Dr. Berzéky József, Dr. Láczayné Pipoly Csilla,  Dr. Láczay György, Bartusné Havas Zsuzsanna,  Bartus Sándor, Varga László, Dr. Dolhai Attila, Dr. Artnerné Döbrösi Márta, Dr. Artner Géza, Gyüre Zoltánné Judit, Dr. Kovácsné Tvergyák Hajnalka, Dr. Kovács Tibor, Dr. Nagy Szilárd, Dr. Csontó Lászlóné, Dr. Csontó László. 

A műsor – bár kissé hosszúra sikeredett – mindvégig lekötötte minden résztvevő és a közönség figyelmét és nagy sikert aratott a jelenlévők körében. Az ünnepi pillanatok mindenkinél hozzájárultak az adventi hangulat megteremtéséhez, fokozásához. Annál is inkább, mivel a műsor jótékony célú volt, hiszen Kisvárda város Polgármesteri Hivatala a teljes bevételt a 70 év feletti kisvárdai lakosok támogatására fordította.

(A színházi szakterület teljes beszámolója szerepel a Polgármesteri Hivatal részére leadott „Beszámoló a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza 2011. évi színházi szakfeladat tevékenységéről, a Magyar Színházak XXIII. Kisvárdai Fesztiváljáról és a Várszínházi Esték rendezvénysorozatról.)
KISVÁRDAI VÁRSZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA

MUNKATERV 

2012. évre

Dátum
Műsor, rendezvény címe
Tervezett kiadás és bevétel (K; B.)

Január



Január 7. 
VI. Heuer-Nagy Ultiverseny


Január 22. 
Ünnepség A Magyar Kultúra Napja alkalmából


K.: 50.000.- 

Január 22. 
„100” Írók, Költők – Szeifried Zoltán kiállítása 
K.: 15.000.- Ft

Február



Február 13. 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadássorozat keretében: Beszélgetés A teremtés titkai c. könyvről. Vezeti: Tóthné Békés Zsófi


Február  18.
Hét kis mese –bábjáték

A gyulaházi Kalamona Bábszínház előadása.
K: 25.000.- Ft

B.: 30.000.- Ft

Február 18. 
Télbúcsútzató játszóház 

kézműves foglalkozás
K.: 20.000.- Ft

Február 22. 
Az Ajaki Képzőművészeti Alkotótábor gyűjtemények kiállítása
K.: 20.000.- Ft

Február 24-25.
Stefan Heym-Kemény G. – Kocsák T.- Miklós T.: A krónikás – rockopera

A Doktorock Színtársulat előadása
K.: 500.000.- 

B. 2 előadásra: 

       400 x 2000.- = 800.000.- 

       200 x 200.- =  40.000.- 

Február 27.
Szakrális titkok a Kárpát-Medencében – 

Fereczi József természetgyógyász előadása
K.: 10.000.- Ft

Március



Március 
XX. Tavaszi Tárlat – képzőművészeti kiállítás
K.: 60.000.- 

Március 9.
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: A Vénuszi nő – ismeretterjesztő előadás. Vezeti: Kozicsné Szilágyi Zsuzsa


Március 20.
Az önismeret szerepe a pályaválasztásban – tréning középiskolásoknak


Március 27. 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: Érzelmi világunk hatása az egészségünkre. – ismeretterjesztő előadás. Vezeti: Lengyelné Dr. Tóth Éva






Március 30.
Beaumarchais: Figaro házassága

vígjáték – a Bánfalvy Stúdió előadása
K: 900.000.- 

B.440 x 2.000.- Ft = 880.000.- 

Március 31. 
Tavaszköszöntő játszóház

kézműves foglalkozás gyerekeknek
K.: 20.000.- 

Március 31. 
Rest mese – bábelőadás

A fehérgyarmati Varázskendő Bábcsoport előadása
K.: 25.000.- 

B.: 30.000.- 

Április 



Április 12. 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: A szeretet göröngyös útja – ismeretterjesztő előadás. 


Április 
Sporttörténeti vetélkedő
K.: 20.000.- 

Április 
Ovis torna foglalkozások indítása


Április 13. 
A  Kisvárdai Kifutó selejtezője


Április 
Kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 20.000.- 

Április 14.
Kisvárdai Kifutó

amatőr énekes szólisták versenye
K.: 600.000.- 

B.: 1.500.- x 400 = 600.000.- 

Április  16-17.
Állati dalfesztivál – mesejáték

A nyírbátori Talán Teátrum előadása az óvodások és alsós általános iskolások színházbérlet-sorozatában.(5 előadás)
K.:  5 x 90.000.- = 450.000.- 

B.:  1.604.500.-

Április 18. 
Kistérségi Nyugdíjas Klubok Amatőr Művészeti Csoportjainak Bemutatója
közművelődési pályázatból

Április vége
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: ismeretterjesztő előadás – egyeztetés alatt 
K.: 10.000.- 

Április 28. 
A gyáva kistigris – bábjáték

A vásárosnaményi Művelődési Ház bábcsoportjának előadása
K.: 20.000.- 

B.: 30.000.- 

Május



Május 1. 
Majális a Várkertben – kulturális műsor a Várszínpadon, szórakoztató programok. 

Amatőr művészeti bemutatók, ének-zene, tánc, drámajáték, játszóház 
K.: 500.000.- 

Május 1. 
Főzőverseny a Várkertben
K.: 100.000.- 

Május 3. 
Dimény-László: Bambuc ördög

A nagyváradi Magyar Színház táncegyüttesének előadása a felsős általános iskolások színházbérlet-sorozatában (2 előadás)
K.: 454.000.- 

Május 
Mandala kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 20.000.- 

Május 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében:  – ismeretterjesztő előadás – 

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

Május 26.
A gyulaházak Kalamóna Bábszínház előadása.
K.: 30.000.- 

B.: 70 x 500.- : 35.000.-

Május 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: -ismeretterjesztő előadás.

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

Június 





Június 22-30.
Magyar Színházak XXIII. Kisvárdai Fesztiválja

Helyszínek: Művészetek Háza, Várszínpad, Rákóczi-stúdióterem. 19 résztvevő színház, 3 színművészeti egyetem. Kb. 30, a minőségelv jegyében válogatott előadás, ezen belül gyerekprogramok. Workshop főiskolásoknak. Szakmai Klub – értékelés minden nap. A Kisvárdai Lapok c. fesztiválújság megjelenése. Kiállítások: Kiss Manyi emlékére; Napról Napra. Kézműves kirakodóvásár és gasztronómiai bemutató, játszóház, ingyenes szabadtéri koncertek. 


Június 29. 
Tolcsvay Béla-Béres Melinda: Az ég ígérő fa.Két felvonásos táncos daljáték. Közreműködnek: a Tolcsvay Trió, a Téka Népzenei Együttes, a Cédrus Táncegyüttes. 




Július 



Július 
Olimpiatörténeti kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 50.000.- Ft

Július 14.
Dr. Vitéz Miklós – Vadnai László: Meseautó

A budapesti Körúti Színház előadása.

(Várszínházi Esték)


Július 28. 
Kálmán Imre: Cigányprímás - operett

A budapesti Turay Ida Színház előadása. 

(Várszínházi Esték)


Augusztus 11.
Eisemann-K.Halász: Fiatalság, bolondság – 

zenés komédia

A Budapesti Bulvárszínház előadása. 

(Várszínházi Esték)


Augusztus 20-21-22.
V. Kisvárdai Krumplifesztivál
K.: 100.000.- Ft

Augusztus 
Nemzetközi Tárlat (egyeztetés alatt)
K.: 25.000.- Ft

Augusztus 24-25. 
Jókai-Miklós-Kocsák: Szegény gazdagok

musical -    A Doktorock Színtársulat előadása.


Szeptember



Szeptember
Álláskereső Klub indítása


Szeptember 
Kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 20.000.- 

Szeptember
Tanuljunk könnyen! – tréning fiataloknak


Szeptember 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: - ismeretterjesztő előadás. 

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

Szeptember 22. 
Pletykás asszonyok; Táncoslábú bárány - bábelőadás

Urbán István és Urbánné Lantos Éva előadása
K.: 35.000.- 

B.: 80 x 500.- Ft: 40.000.- 

Szeptember vége
Az Idősek Világnapja alkalmából rendezvény


Szeptember 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: - ismeretterjesztő előadás.

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

Október 





Október
Alapfokú informatikai tanfolyam indítása


Október 
Ünnepség a Zenei Világnap alkalmából
K.: 25.000.- Ft

Október 
Balla György posztumusz kiállítása
K.: 25.000.- Ft

Október 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: – ismeretterjesztő előadás.

egyeztetés alatt
K.: 20.000.- Ft

Október közepe
Az óvodai és általános iskolai színházbérlet-sorozatok első előadásai
K.: 5 x 100.000.- Ft= 500.000.-

B.: 2000 fő x 600.- =1.200.000.-

Október 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: – ismeretterjesztő előadás.

egyeztetés alatt
K.: 20.000.- 

Október vége
Az ifjúsági bérletsorozat előadásai
K.: 2 x 200.000.- Ft = 400.000.-

B.: 650 fő x 650.- Ft = 422.500.- 

November 



November 
Kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 20.000.- Ft

November 
Őszi életmód nap – egész napos, egészségvédelemmel kapcsolatos rendezvény
K.: 150.000.- 

November
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: – ismeretterjesztő előadás. 

egyeztetés alatt
K.: 20.000.- Ft

November 
Őszi szünidei játszóház
K.: 20.000.- Ft



November közepe
Az óvodai és általános iskolai színházbérlet-sorozatok második előadásai
K.: 5 x 100.000.- Ft= 500.000.-

B.: 2000 fő x 600.- =1.200.000.-

November 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: - ismeretterjesztő előadás. 

egyeztetés alatt


December



December
Kiállítás (egyeztetés alatt)
K.: 25.000.- Ft

December 
Mikulás – napi játszóház 

kézműves foglalkozások gyerekeknek
K.: 20.000.- Ft

December
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: – ismeretterjesztő előadás.

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

December 
Bábelőadás
K.: 30.000.- 

B.: 30.000.- 

December közepe
Meghívott színházi előadás (musical, vígjáték, táncszínház vagy operett)
K.: 900.000.- Ft

B.: 440 fő x 2.000.- Ft= 880.000.- 

December 
A „Tanuljunk Egészségesnek Lenni” előadás-sorozat keretében: – ismeretterjesztő előadás. 

egyeztetés alatt
K.: 10.000.- 

December 
Karácsonyi Játszóház

kézműves foglalkozás gyerekeknek
K.: 20.000.- 

Kisvárda, 2012. március 12.

                                                                                       Nyakó Béla

                                                                                          igazgató
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