Bevezető:

Az Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum Nonprofit Kft. Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestületének 58/2011./II.25.ÖKT.sz. határozata alapján 2011 Február 05.napjától ismét az önkormányzati egyszemélyes tulajdonú társasága. 
Fő tevékenységét a kiemelten közhasznú és az üzletszerű gazdasági tevékenységét továbbra is megtartotta.

A közhasznú főbb tevékenységek különösen a Tornacsarnokban és a Labdarúgó pályán a következők:

· testnevelési és tömegsport órákra terem biztosítása; sportegyesületek (VSE-KKC) részére (labdarúgás, kézilabda) edzés és mérkőzés; mazsorett csoport részére gyakorlás lehetőségének biztosítása az önkormányzat testületi határozata alapján (Tornacsarnok)

· lakossági tömegsport igény kielégítése (asztalitenisz, sakk, női-torna, labdarúgás)

· a Várda-Sport Egyesület különböző korosztályú labdarúgó csapatainak térítésmentes igénybevétele (Várpálya télen Sportcsarnok)

· az ingyenes iskolai úszásoktatást (Tanuszoda) a város általános és középiskolai diákjai, e tevékenységet az óvodás korú, valamint az alsó tagozatos diákok ingyenesen vehetik igénybe.

Az üzletszerű gazdasági tevékenységet kiemelten kezelve, de a közhasznú tevékenység prioritását szem előtt tartva folytatta a Kft.

Főbb területei:

· Vár Étterem (jelenleg bérlő nélkül)

· Vár Hotel-Motel (szállásértékesítés)

· Várfürdő (terület, valamint üzlethelyiség bérbeadása, fizetőparkoló üzemeltetése, belépőjegy értékesítés)

· Kemping (szállásértékesítés)

· Tornacsarnok (terem, illetve centerpálya bérbeadása)

· Tanuszoda (általános iskolások felső tagozatos diákjai, valamint a középiskolák diákjai csoportos belépőjegy megvásárlásával vették igénybe iskolai tanórán belül szolgáltatásunkat)

Jelenleg az ISZC Nonprofit Kft. 19 fő határozatlan idejű és 2 fő határozott idejű (1 fő 2012. december 31- térségi kulturális és pr. referens, rendezvényszervező munkakörben, és 1 fő 2012. december 31-ig Várpálya-gondnok, szertáros munkakörben) munkavállalót foglalkoztat.
Igazgatás: 5 fő 
Tornacsarnok: 1 fő 

Motel-Hotel: 2 fő 

Várfürdő és Tanuszoda: 12 fő 
Várpálya: 1 fő (határozott idejű)
Közcélú munkavállalók foglalkoztatását követően 2011 évben közel 70 fő közcélú segítségével tudtuk biztosítani az egységeink ellátását, működtetését. 
Ezen munkavállalók közreműködésével a napi üzemszerű működtetést és javítási (festés, burkolás) munkálatokat is el tudtuk végezni.
A 2012-es évben a múlt évi közcélú létszámmal lehetne az üzemszerű működést ellátni. Az üzemszerű működés fenntartás, karbantartás kisebb létszámmal nem megfelelően tudjuk ellátni. Az ellátás biztosítása érdekében közcélú dolgozók hiánya miatt határozott időre (nyári szezon) dolgozókat szükséges alkalmazni.  
Mivel jelentősen megemelkedett a villamos energia, valamint a közüzemi szolgáltatások áraiban is emelkedés volt tapasztalható, a felső tagozatos általános iskolások, illetve a középiskolások 500.-Ft/fő áron vehetik igénybe iskolai kereten belül szolgáltatásunkat. 
Tornacsarnok, Várpálya
Tornacsarnok:

A Kft. az átalakulás után továbbra is megtartotta közhasznú tevékenységét, így a Tornacsarnok kiemelten közhasznú feladatai az alábbiak:

· Várda Sport Egyesület labdarúgó csapatainak edzése téli szezonban, 

· KKC női és férfi csapatainak edzése és mérkőzései

· mazsorett csoport edzése, terem biztosítása térítésmentesen.

· tömegsport rendezésére helyszín biztosítás

A város más intézményei is igen változatos programokra veszik igénybe a létesítményt: Filharmóniai előadások, különböző sportversenyek, szülői munkaközösségek rendezvényei, karácsonyi ünnepek, tanévnyitó-tanévzáró ünnepségek, szalag-avató ünnepségek, farsang, vörös-keresztes versenyek, koncertek, és fesztivál idején színházi előadások.
A jövőben is fontosnak tartjuk ezen intézményi igények kielégítését és beillesztését a Tornacsarnok egyéb programjaiba. 

A Tornacsarnok a fennmaradó időszakban terem bérbeadásából, valamint a kondícionáló terem bérléséből jut bevételhez. A hét utolsó két napján Sport Egyesületek labdarúgó tornák rendezésére veszik igénybe Tornacsarnokot.  Jelenleg három termünk üresen, nincs bérlőnk. A hét 5 napján pedig este 1800-tól 2130-ig a Tornacsarnok centerpályáját bérlik Kisvárda város baráti társaságai futballozás céljából. 
A Református Általános Iskola testnevelés óráinak és délutáni sportfoglalkoztatásainak tartására veszik bérbe a 2011/2012. tanévben.
A közüzemek szolgáltatásainak emelését azonban ezen egységünkben is megtapasztaltuk. A 2011 évben a teljes közüzemi díj Nettó 9.431.000 Ft. 
Ez sajnos a Tornacsarnok leromlott műszaki állapotából is adódik.

Közcélú munkaerő bevonásával a Tornacsarnok folyosóit, termeit kifestettük. Sajnos azonban a küzdőtér ablakai életveszélyes állapotban vannak, nagyobb vihar esetén azok bármikor beszakadhatnak, ennek várható költségeit a Tornacsarnok bevételéből nem tudjuk fedezni. Szükséges még a csarnok külső homlokzatán található dísztéglázás (pillérek burkolata) elbontása mivel a homlokzatnál több helyen elvált, életveszélyes. 
Várpálya:

A Várpálya üzemeltetését 1 fő pályamunkás (ISZC alkalmazásában áll) látja el. A sportlétesítményt egész szezonban igénybe veszik a Várda Sport Egyesület különböző korosztályú labdarúgó csapatai, a város oktatási intézményei, valamint a két senior labdarúgó csapat is. 
A Várpálya fenntartására jelentős kiadással kell számolni: 
· a várpálya fűnyírása (üzemanyag-költség), locsolása

· a labdarúgó csapatok öltözőének működési költségei (víz és energia) 
· téli, tavaszi időszakban a fűtési költség (a fűtés jelenleg villanykályhával biztosított).
Várfürdő, Kemping, Hotel-Motel-Faházak, Étterem
Várfürdő:

Az elmúlt évekhez hasonlóan legnagyobb feladat a Várfürdő medencéinek javítási-felújítási feladata illetve gépészeti uszoda technológiai karbantartás, csere:

· 50 m-es úszómedence csempéinek javítása, 

· Élmény- és hullámmedence csempéinek javítása, 

· Gyermekmedence csempézés javítása, fugázása.
· Gépészeti karbantartás, felújítás

· Törökfürdő termálmedence fugázása.

· Vegyszeradagoló és elemzők javítása, felújítása. 

· Az előszűrésnél a szennyezett víz levételének kialakítása.

· Szűrőtartályokban töltet csere.

· Élménymedence víz hidraulikájának jobbá tétele.

· Hideg vizes kúthoz tározó építése. (Gazdaságos üzemeltetéshez elengedhetetlen)  

Ezen feladatok elvégzésére árajánlatot kérünk.
Kemping:

Kempingünk a nyári szezonban továbbra is 4 fő recepcióssal működött. 2012. évben jelentős többletnövekedéssel számolunk, mivel az előrejelzések szerint a Kárpát-medencében az átlagoshoz képest is melegebb forróbb nyár várható. Célunk a vendégek jobb kiszolgálása, hogy egyre többen visszatérjenek városunkba. 

A Kemping szolgáltatásainak nyereségrátája valamennyi szolgáltatásunk közül a legmagasabb. Ez azért lehet így, mert csak a főszezoni hónapokban üzemeltetjük, időszaki alkalmazottakkal és a költségek csak az üzemeltetés ideje alatt jelentkeznek. 
A Kemping hosszabb távon is nyereségesen tervezhető, jó példája a költséghatékony gazdálkodásnak
Hotel-Motel:

Szállás-egységeink működtetése az októbertől – májusig terjedő időszakban szünetelnek. A szüneteltetés oka gazdasági szempontokra vezethető vissza. 
A holt időszakban az itt dolgozó kollégák átcsoportosításra kerültek a Tanuszodába és a Tornacsarnokba. Sajnos így sem tudtuk a dolgozók szabadságát a 2011-es évben teljes mértékben kiadni, így a törvény által biztosított lehetőségünkkel 2012 március 31.-ig adjuk ki a dolgozók szabadságát. Itt szükséges megjegyeznem hogy az összes karbantartó illetve úszómester a maximális 200h túlóra keretet 2011-ben teljes mértékben kimerítette. 
A Hotel - Motel épületében belső felújítást illetve korszerűsítést szükséges végrehajtani. 
A hotel működését kettősség jellemzi: nyári szezonban vendégforgalom növekedés, szezonon kívül zárva tartunk.
Vár Étterem 

Jelenleg Zárva. Belseje teljesen lelakva, étteremként jelen állapotában üzembe nem lehet helyezni.
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum Nonprofit Kft 2012 évi Üzleti Tervét megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Mellékletek:

1.sz

ISZC Nonprofit Kft Pénzügyi terve

2.sz 

Kimutatás az ISZC N. Kft. által jelenleg alkalmazott szolgáltatási díjairól
3.sz

Kimutatás az Önkormányzat által 2011-ben nyújtott támogatásról

4.sz.

Várfürdő bevételeinek alakulása (összehasonlító) 2008-2011 évben/Ft

5.sz.

Várfürdő-Tanuszoda látogatottsága (2004-2011 évben/fő)

6.sz.

Szauna használat (2004-2011 évben/fő)

7.sz.

Vendégéjszakák alakulása (2004-2011 évben/fő)

8.sz.

Dolgozói létszám és beosztás 2012 évben
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