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E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez

Az Ifjúsági cselekvési terv tartalmi elemeinek meghatározására

Tisztelt Képviselő-testület!


Kisvárda város egyik sajátossága és erőssége az iskolavárosi jelleg. Városunk mindig is híres volt arról, hogy hány tehetség került ki iskoláinkból és szereztek maguknak és nekünk országos, sőt nem egy esetben világhírnevet. 

          Kisvárda polgársága, régi lokálpatriótái mindig is fontosnak tartották a közművelődés, a kultúra és az oktatás fejlesztését. A XXI. századi kihívások és az ifjúság életében bekövetkező változások pozitív és negatív tendenciái megkövetelik, hogy  lépést tartsunk vele.

        Jelen korszakunk gazdasági, társadalmi, történelmi változásai arra késztetnek bennünket, hogy új megoldásokat találjunk szűkebb környezetünk, hagyományaink megvédése érdekében és a jövő generáció életlehetőségeinek javítására. 

        A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-ának (1) bekezdése  meghatározza, a települési önkormányzatok különböző területekkel – így az ifjúsággal –  kapcsolatos főbb feladatait. 

         Településünkön jelenleg megtalálható az alap- és középfokú oktatás széles körű választéka. Önkormányzati fenntartásban három általános iskola, a Vári Emil Társulási Általános Iskola, a Somogyi Rezső Általános  Iskola, a Teichmann Vilmos Általános Iskola és két középfokú intézmény, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, valamint  a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola lát el közoktatási feladatokat. A város oktatási palettáját szélesíti emellett a Weiner Leo Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola és három egyházi fenntartású intézmény, a Református Általános Iskola és Gimnázium, a Szent László Katolikus Szakközépiskola Általános Iskola, Kollégium és Óvoda, illetve a Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola. 

          E helyzetből adódik, hogy a város egyben diákváros is, hiszen a fent említett intézmények látják el a helyi és a szomszédos települések oktatási feladatainak túlnyomó részét.

Az iskolavárosi jelleg, mint Kisvárda arculatának egyik legmeghatározóbb védjegye indokolja, hogy a város hosszabb távra is fent tudja tartani és meg tudja erősíteni centrumhelyzetét. Az ebből adódó előnyöket ki tudja használni a tehetségek felfedezése, támogatása terén, a nehézségekre – droghelyzet, demográfiai problémák, elvándorlás, munkához jutás - pedig megoldásokat találjon.

Az Ifjúsági Cselekvési Terv és Ifjúsági Koncepció tartalmi elemeinek meghatározásáról szóló javaslatomat a Képviselő-testület Oktatási, Kulturális, Szabadidő- és Sport Bizottság megtárgyalta és azt a 3/2012. (I. 23.) OKSzSB határozatával elfogadta és javasolta a Képviselő-testület elé terjesztését. 
Az ifjúsági cselekvési terv- koncepció elkészítését az alábbi ütemterv alapján javaslom:

Ütemterv a  helyi ifjúsági cselekvési terv készítéséhez


A gyermek- és ifjúsági feladatok a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-ának (1) bekezdése szerint az önkormányzati feladatok közé sorolhatóak. A jelenlegi közigazgatási rendszerben – ez az alapvetően életkori alapokon álló – szakpolitika horizontális jellegű, hiszen számos közigazgatási ágazatot érint (az oktatásügytől kezdve a szociális ágazaton át egészen a közművelődés területéig). 

Első fázisa a cél meghatározása. 


Az ifjúsággal kapcsolatos feladatok esetén a cél egy összehangolt és egységes, az ifjúság élethelyzetének javítását szolgáló önkormányzati szolgáltatási rendszer és támogatási struktúra kialakítása.


A tervezés során – annak első fázisaként –  meg kell vizsgálni az ifjúsági stratégia kialakításának társadalmi, gazdasági és legfőképpen közigazgatási (szolgáltatásszervezési) környezetét;  ennek keretében át kell tekinteni: 
· az önkormányzat illetékességi területén élő ifjúság társadalmi és gazdasági helyzetét, adottságait,

· az önkormányzat által az ifjúság részére nyújtott ifjúsági, oktatási, egészségügyi, szociális, foglalkoztatási és közművelődési közszolgáltatásokat,

· az önkormányzat ifjúsági civil kapcsolatainak rendszerét.

A vizsgálat eredményei alapján kerülhet sor a terv operatív célkitűzéseinek a megfogalmazására, jelen esetben az ifjúsági szolgáltatások fejlesztési céljainak definiálására. 


A tervezés első fázisának befejezését követően alakítja ki az ifjúságpolitikai tervezésért felelős egység (amely lehet a polgármesteri hivatal egy önálló szervezeti egysége, illetve az annak keretében működő ügyintéző/k vagy a polgármester, illetve a jegyző közvetlen irányítása alatt működő ifjúsági referens)  a koncepció első változatát.

 Törekedni kell arra, hogy a koncepció integrált, az ifjúságot érintő valamennyi terület tekintetében összehangolt célokat fogalmazzon meg. 


A koncepció első változatát – a vezetői jóváhagyást követően, még a képviselő-testület elé terjesztést megelőzően – indokolt az érintettekkel, az ifjúsággal, illetve azok társadalmi szervezeteivel, közösségeivel és diákönkormányzataival (azaz a civil szférával) egyeztetni.

A szakmai és érdekegyeztetések nyomán kialakult tervezetet ezt követően a képviselő-testület elé kell terjeszteni, amely dönt annak elfogadásáról és tartalmáról. 

A fenti tervezés, közpolitikai alkotás jellegzetességei:

· horizontális közpolitikáról van szó, ahol a legfontosabb cél a több ágazatot érintő célkitűzések összehangoltságának biztosítása;

· indokolt a civil szféra bevonása is a tervezés folyamatába, a társadalmi kontroll szerepe kiemelkedő. 

Mindezek alapján javaslom, egy városi ifjúsági cselekvési terv elkészítését.

Kérem a Tisztelt  Képviselő-testületet, hogy a Kisvárda Város Ifjúsági koncepció- Ifjúsági cselekvési terv elkészítésére vonatkozó ütemtervét fogadja el.


K i s v á r d a, 2012. március 12.

                                 polgármester megbízásából:







              Lénárt Andrásné







                   aljegyző
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KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLET
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h a t á r o z a t a 

Az ifjúsági cselekvési terv tartalmi elemeinek meghatározásáról
A Képviselő-testület

1. Az előterjesztésben megfogalmazott szándékkal egyetért, és támogatja az Ifjúsági cselekvési terv-ifjúsági koncepció elkészítését.

2. Az Ifjúsági cselekvési terv –ifjúsági koncepció első változatát – a vezetői jóváhagyást követően, még a képviselő-testület elé terjesztést megelőzően – indokolt az érintettekkel, az ifjúsággal, illetve azok társadalmi szervezeteivel, közösségeivel és diákönkormányzataival (azaz a civil szférával) egyeztetni.

   Határidő: 2012. március 31.


Felelős: Önkormányzati és Intézményirányító

                                                                                    Osztály

3. A szakmai és érdekegyeztetések nyomán kialakult tervezetet a Képviselő- testület elé kell terjeszteni, amely dönt annak elfogadásáról és tartalmáról. 

   Határidő: 2012. április 15.



Felelős: polgármester

Határozatról értesülnek:

1. Kisvárda Város Polgármesteri Hivatal jegyzője

2. PH. Önkormányzati és Intézményirányító Osztály

3. Irattár

K i s v á r d a,  2012.március 12.
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