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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 1/100-8/2012.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

19/2012.(II.16) ÖKT. határozat a köztemető bővítéséről.

Határidő: 2/2012.III.31.


Felelős: 2/3/ polgármester 


        3/2012.IV.30.

A Képviselő-testület

elhatározza, hogy „Kisvárda Város szabályozási tervéről és a helyi építési szabályzatról” szóló 27/2011.(XI.30) önkormányzati rendelettel jóváhagyott, a települési területen kívüli szabályozási tervvel összhangban bővíti az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő köztemető területét.

A határozat 2./pontjában felhatalmazza a polgármestert, hogy a bővítés engedélyezési terv szintű tervdokumentációjának készítésére vonatkozóan árajánlatokat kérjen be, és a legjobb ajánlattevővel a tervezői szerződést kösse meg.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bővítéssel érintett ingatlanok tulajdonosaival – a tulajdonviszonyok rendezése érdekében – a szükséges tárgyalásokat folytassa le.

V é g r e h a j t á s :

A bővítés engedélyezési terv szintű tervdokumentációjának készítésére vonatkozóan árajánlatokat az alábbi tervezőktől kértünk be:

1. HAJBA STÚDIÓ Kft. (Kisvárda, Császy L.u.7)

2. KLASSZIC KFT. (Kisvárda, Hunyadi u.29)

3. MUNDUS VIRIDIS Kft. (Nyíregyháza, Kiss E.u.30/a)

4. ART VITAL Kft. (Nyíregyháza, Selyem u.21.)

5. VÁR-KERT Kft. (Budapest, Karolina u.39)

Az alapos, minden részletre kiterjedő tervdokumentáció elengedhetetlen feltétele a beruházás megvalósításának, mivel erre építkezve tudjuk meghatározni a további lépéseket a bővítéssel kapcsolatban.

A bővítendő terület domborzata miatt komoly geodéziai felmérést kell készíteni, mely a tervezési folyamat kiemelt eszköze. A tervdokumentációnak szakmailag alkalmasnak kell lennie az engedélyezési eljárásban résztvevő szakhatóságoknak történő megküldésre. A tervdokumentáció alapul szolgál a pályázati források igénybevételéhez szükséges dokumentációk elkészítésében mind szakmai, mind pénzügyi vonatkozásban.

A fenti szempontokat figyelembe véve a MUNDUS VIRIDIS Kft. ajánlatát értékeltük a legkedvezőbbnek. A tervezési díj bruttó 1.524.000.- Ft, a szerződéskötés folyamatban van.

A bővítéssel érintett magántulajdonban lévő 8 db ingatlanra előzetes ingatlanforgalmi értékbecslés készült, a kapcsolatfelvétel a 19 tulajdonossal folyamban van.

 

46/2012.(II.22) ÖKT. határozat az ifjúsági cselekvési terv tartalmi elemeinek meghatározásáról.

Határidő: 3./2012.IV.15.
Felelős: 3./ polgármester                

A Képviselő-testület 

az előterjesztésben megfogalmazott szándékkal egyetért, és támogatja az ifjúsági cselekvési terv-ifjúsági koncepció előkészítését.

A szakmai és érdekegyeztetések nyomán kialakult tervezetet a képviselő-testület elé kell terjeszteni, amely dönt annak elfogadásáról és tartalmáról.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása folyamatban van, jelenleg is zajlanak a szakmai fórumok, egyeztetések. 

47/2012.(III.22) ÖKT. határozat Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozásáról.

Határidő: 2012.V.01.




Felelős: polgármester

A Képviselő-testület 

elfogadja a Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozására tett előterjesztői javaslatot, és annak kidolgozását követően Képviselő-testület elé terjesztését javasolja.

V é g r e h a j t á s :

Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozásához egyeztetések és tárgyalások vannak folyamatban, az előterjesztést a legközelebbi testületi ülésen tárgyalja a Képviselő-testület.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A képviselő-testület  ülésén szóban történik.

Nagy Sándor  Képviselő Úr a Képviselő-testület 2012.április 26-i ülésén a bejelentéseknél felvetette, hogy „a nyugdíjas parkból 1 éve ellopták a lócát, most is hiányzik”, a másik dolog hogy „miért nem lett beültetve a nyugdíjas park”.

Tájékoztatom T. Képviselő Urat, hogy a  nyugdíjas parkba a padok kihelyezése megtörtént,  virággal történő beültetésére -  a többi park vonatkozásában is -  május közepétől kerül sor.

K i s v á r d a , 2012. május 16.


                                                              
         Leleszi Tibor 

                                                                              polgármester  

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

......../2012.(/V    )ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./
- 19/2012.(II.16) ÖKT. határozat 2/3/pontjai


- 46/2012.(III.22) ÖKT. határozat 3./pontja


- 47/2012.(III.22) ÖKT. határozat


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító O.H.

2./ PH. Lakosságszolgálati Osztály H.

3./ PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

18/2012.(IV.5) BM. rendelet a közfoglalkoztatáshoz szükséges beszerzések sajátos szabályairól.

A közfoglakoztatás ellátásához szükséges beszerzés a rendelet 1. mellékletében meghatározott beszerzési tárgyakat érintő beszerzés. 

2012. évi XXVIII. tv. A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLII. törvény módosításáról.

A törvénymódosítás tartalmazza a hulladékkezelési közszolgáltatási díjként fizetendő egyszeri ürítési díj mértékét 2012. évre.

2012. évi XXIX. törvény a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény módosításáról. 

Mentes az adó alól a kizárólag az önálló orvosi tevékenységről szóló törvény szerinti háziorvos által nyújtott egészségügyi ellátás céljára szolgáló helyiség. A törvénymódosítás továbbá definiálja a telek fogalmát.

2012. évi XXXIV. törvény a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításáról.

34/2012.(IV.18) Ogy. határozat a Nemzetiségek Napjáról.

Az Országgyűlés december 18-át a Nemzetiségek Napjává nyilvánította.

7/2012.(IV.18) NGM. rendelet a játszótéri eszközök biztonságáról szóló 78/2003. (XI.27) GKM. rendelet módosításáról.

A játszótéri eszközök biztonsági követelményeit a rendelet 1. melléklete míg a műszaki dokumentáció tartalmi követelményeit a 2. melléklet tartalmazza. 

23/2012.(IV.18) NEFMI. rendelet a települési önkormányzatok részére szociális nyári gyermekétkeztetés céljából 2012. évben nyújtott támogatás igénylésének, folyósításának és elszámolásának részletes szabályairól.

A támogatás feltétele többek között, hogy a települési önkormányzat vállalja, hogy a 2012. június 18-tól 2012. augusztus 31-ig terjedő időszakban legalább 44, legfeljebb 54 munkanapon keresztül biztosítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekek étkeztetését napi egyszeri meleg étkeztetés formájában.

90/2012.(IV.26) Kormány rendelet az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20) Korm. rendelet módosításáról. 

2012. évi XXXVIII. törvény a települési önkormányzatok fekvőbeteg-szakellátó intézményeinek átvételéről és az átvételhez kapcsolódó egyes törvények módosításáról.

A törvény alapján 2012. május 1-jével állami tulajdonba került a kisvárdai Felső-Szabolcsi Kórház. 

92/2012.(IV.27) A települési önkormányzatok egészségügyi intézményei átvételének részletes szabályairól és egyes egészségügyi tárgyú kormányrendeletek módosításáról.

2012. évi XXXIX. törvény a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény módosításáról.

A többcélú kistérségi társulás az ellátott feladatai tekintetében a 81.§-ban meghatározottak szerint közoktatási megállapodást is köthet. 

28/2012.(IV.27) NEFMI. rendelet egyes sajátos közoktatási feladatok támogatása igénylésének, döntési rendszerének, folyósításának, elszámolásának és ellenőrzésének részletes szabályairól.

30/2012.(IV.27) NEFMI
. rendelet a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programja, a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Kollégiumi Programja és a Halmozottan Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Kollégiumi- Szakiskolai Programja támogatásának igénylése, döntési rendszere, folyósítása, elszámolása és ellenőrzése részletes szabályairól.

21/2012.(IV.27) NFM. rendelet a távhőszolgáltatónak értékesített távhő árának, valamint a lakossági felhasználónak és a külön kezelt intézménynek nyújtott távhőszolgáltatás díjának megállapításáról szóló 20/2011. (IX.30) NFM. rendelet és a távhőszolgáltatás támogatásáról szóló 51/2011.(IX.30) NFM. rendelet módosításáról.


