Kisvárda város

P o l g á r m e s t e r é t ő l

Kisvárda, Szent L.u.7-11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 1/.........../2012.

E l ő t e r j e s z t é s 

- az önkormányzati Képviselő-testülethez -

 a Nemzetiségi Önkormányzatokkal kötendő együttműködési megállapodások jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

Kisvárda város Önkormányzati Képviselő-testülete a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületével, valamint a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületével 2011. január 14-én együttműködési megállapodást kötött.

Az Országgyűlés a 2011. december 19-i ülésén megalkotta a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényt, mely hatályon kívül helyezte a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvényt, elfogadta az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt is, mely hatályon kívül helyezte a korábbi 1992. évi XXXVIII. törvényt.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 159.§. (1) bekezdése alapján a törvény hatálybalépése előtt létrejött kisebbségi önkormányzat elnevezése 2012. január 1-jétől nemzetiségi önkormányzatra változott.  A hivatkozott törvények alapján az elmúlt év elején kötött együttműködési megállapodást felül kellett vizsgálni és az új törvényi szabályozásoknak megfelelően át kellett dolgozni,  2012. június 1-ig a törvény szerinti feltételeknek megfelelő megállapodásokat meg kell kötni.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. május 10-én tartott ülésén az együttműködési megállapodást megtárgyalta és 7/2012.(V.10) RONÖ határozatával jóváhagyta.

A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. május 10-én tartott  ülésén az együttműködési megállapodást megtárgyalta és a 9/2012.(V.10) RNÖ. határozatával jóváhagyta.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatokat fogadja el.

K i  s v á r d a , 2012. május 15.










Leleszi Tibor 










polgármester 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

…....../2012.(V.    )ÖKT.

h a t á r o z a t a

Kisvárda város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására

A Képviselő-testület 

Kisvárda város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást – a határozat melléklete szerint -  jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a  polgármestert annak aláírására.

A határozatról értesül:

1./ PH. Jegyzője

2./ PH,. Kincstári, Jogi és Adóosztálya

3./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kisvárda, Szent L.u.57.






melléklet a …../2012.(V.   ) ÖKT. határozathoz 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI   MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről Kisvárda város Önkormányzatának Képviselőtestülete(a továbbiakban: Önkormányzat),(képviseli: Leleszi Tibor polgármester), valamint Kisvárda város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat), (képviseli: Lakatos István elnök) között az alulírott helyen és időben a következők szerint:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht) 27.§. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelembe véve a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§.(1)-(4) bekezdéseiben előírtakat, az alábbi megállapodást kötik: 

A törvényi szabályozás részletesen meghatározza az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat együttműködésére vonatkozó szabályokat és eljárási rendet, valamint a munkamegosztást és a felelősség rendszerét.

A megállapodás alapvető célja, hogy biztosítsa a hatékony együttműködést, valamennyi tevékenység során a jogszabályi előírások betartását.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve – jelen megállapodás alapján – az Önkormányzat költségvetési szerveként működő  Polgármesteri Hivatal. 

Jelen Megállapodás részletesen tartalmazza azokat a feladatokat és együttműködési lehetőségeket, amelyek eredményesen segítik a jogszabályokból adódó kötelezettségek teljesítését és a közösen megfogalmazott célok megvalósítását.

I. AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK TERÜLETEI ÉS FORMÁI

a./Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szabályozza az Önkormányzat Képviselő-testületének feladatait a Nemzetiségi Önkormányzat irányában.

b./Az Önkormányzat a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztályán keresztül segíti a Nemzetiségi Önkormányzat pályázati lehetőségeinek a feltárását és azok elkészítését.

c./Az Önkormányzat megbízásából és képviseletében a jegyző, vagy megbízottja részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein és jelzi amennyiben törvénysértést észlel.

d./ Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez  térítésmentesen biztosítja a Kisvárda, Szent L.u. 57.sz. alatti épület földszinti részén  2 db irodahelyiséget, 1 db közlekedőt, 1 db mellékhelyiséget, valamint ezek használatával kapcsolatos rezsiköltségeket,  kivéve a Nemzetiségi Önkormányzati testületi tagok és tisztségviselők telefonhasználatának költségeit.

A helyiségek infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket és fenntartási költségeket az Önkormányzat az éves költségvetésében a Nemzetiségi Önkormányzatnak adott támogatásból biztosítja. 

e./ Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) biztosítja a szükséges tárgyi és személyi feltételeket. 

f./ A testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása a Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya útján. 

g./ Az Önkormányzat a Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztályán keresztül biztosítja a postai levelezési, kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását, jegyzőkönyvek elkészítését és az ezzel járó költségek viselését.

h./ A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő sajátos feladatokat az Önkormányzat számviteli politikája keretében elkészített – eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata, az eszközök és források értékelési szabályzata, a pénzkezelési szabályzat – továbbá a felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzata és a számlarend tartalmazza. Az Önkormányzat szabályzatainak hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjednek.

II. A KÖLTSÉGVETÉS ELKÉSZÍTÉSÉNEK ÉS ELFOGADÁSÁNAK RENDJE

1.  A költségvetési koncepció elkészítése 

a./ A költségvetési koncepció összeállítása előtt a jegyző a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a képviselő-testület elé történő benyújtását megelőző 15 munkanapon belül áttekinti a Nemzetiségi Önkormányzat következő évre vonatkozó feladatait, az Önkormányzat bevételi forrásait, továbbá a nemzetiségi feladatok finanszírozását és az önkormányzati támogatás lehetőségét.

b./ A jegyző az Önkormányzat költségvetési koncepció tervezetének a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő adatairól, keretszámairól – a tervezet elkészültét követő három napon belül írásban – tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

c./ A jegyző előkészítésében a Nemzetiségi Önkormányzat koncepcióját az elnök - november 30-ig, az általános választások évében december 15-ig - benyújtja a Képviselő-testületnek.

d./. Az Önkormányzat költségvetési koncepciójának a Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó részéről a jegyző, vagy megbízottja tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

e./ A jegyző az Önkormányzat költségvetési koncepcióját az elfogadást követő egy héten belül a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére rendelkezésre bocsátja. 

2. Az Önkormányzat költségvetési rendeletének és a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának elkészítése 

a./ A költségvetési határozat elkészítése a Nemzetiségi Önkormányzat kérésére a Hivatal feladata, melyért a Jegyző a felelős. A Hivatal koordinálja a tervezéssel kapcsolatos tevékenységet. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése során a Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat a költségvetési törvényből adódó részletes információk rendelkezésre állását követően közli a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökével.

b./ Az Önkormányzat a költségvetésből adódó részletes információk megismerése után, az Önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének előkészítése során az Önkormányzat Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője folytatja az egyeztetést a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökével, ennek keretében haladéktalanul  rendelkezésre bocsátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének megtervezéséhez szükséges adatokat.

c./ A Polgármester az Önkormányzat Képviselő-testülete által a Nemzetiségi Önkormányzat részére várhatóan meghatározott támogatás összegéről legkésőbb január 31-ig tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét.

d./ A Jegyző által elkészített költségvetési határozat-tervezetet a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.

e./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről úgy szolgáltat információt a Hivatalnak, hogy az, a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésével kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségnek a jogszabály által előírt határidőben eleget tudjon tenni.

f./ A Nemzetiségi Önkormányzat a Képviselő-testület által jóváhagyott éves költségvetésről az államháztartás pénzügyi információs rendszere keretében adatszolgáltatást teljesít. Ennek végrehajtása érdekében a Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat jóváhagyott elemi költségvetéséről a határozat-tervezet Képviselő-testület elé terjesztésének határidejét követő harminc napon belül adatot szolgáltat a Magyar Államkincstár illetékes szervének.

g./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséért, az elfogadást követő adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséért a Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője a felelős. 

3. A költségvetési előirányzatok módosítása

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzata költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadások közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt. Az előirányzatok módosítására a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke tesz javaslatot.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat módosításainak képviselő-testületi előterjesztésének előkészítéséért a Jegyző a felelős. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és az abban bekövetkezett változásairól a  Hivatal Kincstári, Jogi  és Adóosztálya naprakész nyilvántartást vezet.

4. A költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése 

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat a Képviselő-testület által jóváhagyott éves költségvetéséről az államháztartás pénzügyi információs rendszere keretében adatszolgáltatást teljesít. A Polgármesteri Hivatal elkészíti – a vonatkozó Kormányrendelet és a módszertani útmutató alapján – a nyomtatványgarnitúrák felhasználásával a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről a költségvetési információt, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke ír alá.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke közreműködik a költségvetési információ összeállításában.

c./ A Hivatal az a./pont szerint összeállított költségvetési információt – ha a költségvetési törvény másként nem rendelkezik – a képviselő-testület elé történő benyújtásától számított 30 napon belül a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságához nyújtja be. 

5. Beszámolási kötelezettség 

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-ig, míg a háromnegyedéves helyzetről a költségvetési koncepciójához kapcsolódóan tájékoztatja a Képviselő-testületet, melynek előkészítése a Polgármesteri Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztályának a feladata. A tájékoztató tartalmazza az Önkormányzat – beleértve a  Nemzetiségi Önkormányzat - költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint  az Önkormányzat költségvetése teljesülésének alakulását.

b./ A Hivatal Kincstári, Jog és Adóosztálya a Nemzetiségi Önkormányzat féléves költségvetési beszámolójának elkészítéséhez tárgyév július 31-ig, III. negyedéves beszámolójának elkészítéséhez tárgyév október 20-ig adatot szolgáltat.

c./ A Nemzetiségi Önkormányzat kérésére a Jegyző készíti elő a költségvetés éves teljesítéséről szóló zárszámadási határozat-tervezetét.  A Nemzetiségi Önkormányzat zárszámadási határozatát az elnök az Önkormányzat zárszámadási rendelet-tervezetének elkészítéséhez továbbítja a polgármester részére.

d./ A Jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezetet az elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a Képviselő-testület elé.

II. ÖNÁLLÓ FIZETÉSI SZÁMLA NYITÁSÁVAL, TÖRZSKÖNYVI NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELLEL ÉS ADÓSZÁM IGÉNYLÉSSEL KAPCSOLATOS HATÁRIDŐK, ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

1. Önálló fizetési számla nyitása

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzat számlavezetőjénél a K&H Banknál vezeti pénzforgalmi számláját. A számla feletti rendelkezési jogosultakat a Hivatal pénzkezelési szabályzat melléklete tartalmazza.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlát – a meghatározott kivételekkel – egy belföldi hitelintézetnél vagy a Kincstárban nyithat, és csak egy pénzforgalmi számlával rendelkezhet. Költségvetési gazdálkodásával és a pénzellátással kapcsolatos minden pénzforgalmát e számlán – ideértve az elszámolási számla alcímű számláit is – köteles lebonyolítani.

c./ A Nemzetiségi Önkormányzatot a számlavezető megváltoztatásáról hozott döntést követően az Önkormányzatnak azonnal tájékoztatni kell. A Nemzetiségi Önkormányzat az Elnöke javaslatára határozattal dönt a számlavezető megváltoztatásáról. A döntésről a Magyar Államkincstár illetékes igazgatóságát a változás tervezett időpontja előtt harminc nappal megelőzően az Önkormányzati és Intézményirányító Osztály értesíti. 

d./ A Nemzetiségi Önkormányzatot megillető – az éves költségvetési törvényben meghatározott – éves támogatást az Önkormányzat, annak jóváírását követő 3 munkanapon belül átutalja a Nemzetiségi Önkormányzat számlájára.

e./ Az Önkormányzat az éves költségvetési rendeletében meghatározott összegben – előzetes egyeztetést követően – pénzügyi támogatást biztosít a Nemzetiségi Önkormányzat részére. A bankszámlára történő utalása két részletben – az Önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének elfogadását követően – legkésőbb a tárgyév  március 31-ig és július 31-ig történik meg. 

2. Törzskönyvi nyilvántartásba vétel

A Magyar Államkincstár nyilvános és közhiteles nyilvántartást vezet a Nemzetiségi Önkormányzatról. A Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya útján a törzskönyvi adat módosítását változás bejelentési kérelem benyújtásával, a módosítást tartalmazó okirat csatolásával a törzskönyvi adat keletkezésétől, illetve változásától számított nyolc napon belül bejelenti a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága részére. A Nemzetiségi Önkormányzat esetén okiratnak minősül az alapítást, módosítást, átalakítást, vagy megszüntetést jóváhagyó nemzetiségi önkormányzati képviselő-testületi határozat jegyzőkönyvének kivonata.

3. Adószám igénylés 

A Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya a törzskönyvi nyilvántartásba vétel iránti kérelem benyújtásával kéri az adószám megállapítását, és ezzel teljesíti az állami adóhatósághoz történő bejelentkezési kötelezettségét a II.2. pontban megjelölt határidőn belül.

III. A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSAIVAL KAPCSOLATOSAN AZ ÖNKORMÁNYZATOT TERHELŐ ELLENJEGYZÉSI, ÉRVÉNYESÍTÉSI, UTALVÁNYOZÁSI, SZAKMAI TELJESÍTÉSIGAZOLÁSI FELADATOK 

A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztálya, a költségvetési szervekre vonatkozó gazdálkodási szabályok betartása mellett végzi feladatát.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő döntési hatáskörök és ellenőrzési jogkörök gyakorlásának rendjét, felelőseinek és a helyettesítés rendjének a meghatározását az Önkormányzat kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítés igazolás rendjének szabályzata (a továbbiakban: Szabályzat) tartalmazza. 

1. Kötelezettségvállalás rendje

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában szereplő előirányzatai terhére kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő vállalhat kötelezettséget. A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.

b./ Kötelezettségvállalás előtt meg kell győződni arról, hogy a rendelkezésre álló előirányzat biztosítja -e a kiadás teljesítésére a fedezetet. A kötelezettségvállalás csak írásban és ellenjegyzés után történhet. 

c./ A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztálya gondoskodik. 

2. Kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat nevében vállalt kötelezettség pénzügyi ellenjegyzésére a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője jogosult.

b./ A pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy 

-  a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és

     várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,

- a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és

- a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.

Amennyiben a kötelezettségvállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatni kell a kötelezettségvállalót.

c./ A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.

3. A  szakmai teljesítés igazolása

A kifizetés elrendelésének feltétele a teljesítés igazolása. A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő aláírásával igazolja. A teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét, ellenszolgáltatást is magába foglaló kötelezettségvállalás esetében – ha a kifizetés vagy annak egy része az ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes – annak teljesítését.

4. Érvényesítés

Érvényesítésre a Nemzetiségi Önkormányzat nevében a jegyző megbízása alapján a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztály érvényesítési feladatokat ellátó munkatársa jogosult.  

5. Utalványozás

Utalványozásra a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke (akadályoztatása esetén elnökhelyettese) jogosult. A pénzügyi teljesítésre a pénzügyi ellenjegyzést, valamint az utalványozást követően kerülhet sor. Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet. 

6. Összeférhetetlenségi szabályok 

A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója, vagy maga javára látná el. 

IV. VAGYONGAZDÁLKODÁS

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről a Hivatal elkülönítetten nyilvántartást vezet, melyért a Kincstári, Jogi és Adóosztály vezetője a felelős.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat vagyona – az abban bekövetkezett növekedés vagy csökkenés – elkülönítetten a könyvviteli mérleg szerkezete szerinti tagolásban, a zárszámadási határozatban kerül bemutatásra.

c./ A vagyon leltározása az Önkormányzat leltározási és leltárkészítési szabályzatában előírtak szerinti rendszerességgel és módon történik. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyonának leltározásában az elnök, és az általa írásban kijelölt képviselő közreműködik. 

d./ A vagyontárgyak selejtezésével összefüggő szabályokat az Önkormányzat felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének a szabályzatában előírtak szerint kell elvégezni. 

V. BELSŐ ELLENŐRZÉS

A Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás keretében megbízott belső ellenőr végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét a belső ellenőrzési vezető által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza. 

VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Az együttműködési megállapodás 2012. június 1-től lép hatályba.

A felek között az 1/2011.(I.12) CKÖ. és  a 8/2011.(I.14) ÖKT.  határozattal megkötött együttműködési megállapodás jelen megállapodás hatályba lépésének napján hatályát veszti.

A megállapodást minden év január 31. napjáig, az általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül  felül kell vizsgálni és szükség szerint – figyelembe véve a hatályos jogszabályok rendelkezéseit – módosítani kell. 

K i s v á r d a , 2012. május ….

        Leleszi Tibor





Lakatos István

        polgármester





      elnök

Kisvárda város Önkormányzata

Kisvárda Város Roma Nemzetiségi 









Önkormányzata


Záradék: az együttműködési megállapodást Kisvárda város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ….../2012.(V.     ) ÖKT.  határozatával, Kisvárda város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a  7/2012.(V.10) RONÖ. határozatával jóváhagyta.

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

…....../2012.(V.    )ÖKT.

h a t á r o z a t a

Kisvárda város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyására

A Képviselő-testület 

Kisvárda város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatával kötendő együttműködési megállapodást – a határozat melléklete szerint -  jóváhagyja, egyidejűleg felhatalmazza a  polgármestert annak aláírására.

A határozatról értesül:

1./ PH. Jegyzője

2./ PH,. Kincstári, Jogi és Adóosztálya

3./ Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke







melléklet a …..../2012.(V.   ) ÖKT. határozathoz 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI   MEGÁLLAPODÁS 

amely létrejött egyrészről Kisvárda város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat),(képviseli: Leleszi Tibor polgármester), valamint Kisvárda város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat), (képviseli: Fábián Ivan elnök) között az alulírott helyen és időben a következők szerint:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht) 27.§. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelembe véve a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80.§.(1)-(4) bekezdéseiben előírtakat, az alábbi megállapodást kötik: 

A törvényi szabályozás részletesen meghatározza az Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat együttműködésére vonatkozó szabályokat és eljárási rendet, valamint a munkamegosztást és a felelősség rendszerét.

A megállapodás alapvető célja, hogy biztosítsa a hatékony együttműködést, valamennyi tevékenység során a jogszabályi előírások betartását.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve – jelen megállapodás alapján – az Önkormányzat költségvetési szerveként működő  Polgármesteri Hivatal. 

Jelen Megállapodás részletesen tartalmazza azokat a feladatokat és együttműködési lehetőségeket, amelyek eredményesen segítik a jogszabályokból adódó kötelezettségek teljesítését és a közösen megfogalmazott célok megvalósítását.

I. AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSI LEHETŐSÉGEK TERÜLETEI ÉS FORMÁI

a./Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szabályozza az Önkormányzat Képviselő-testületének feladatait a Nemzetiségi Önkormányzat irányában.

b./Az Önkormányzat a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztályán keresztül segíti a Nemzetiségi Önkormányzat pályázati lehetőségeinek a feltárását és azok elkészítését.

c./Az Önkormányzat megbízásából és képviseletében a jegyző, vagy megbízottja részt vesz a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületi ülésein és jelzi amennyiben törvénysértést észlel.

d./ Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére  havonta, igény szerint, de legalább tizenhat órában, az önkormányzati feladatainak ellátásához, működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát biztosítja. A helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket és fenntartási költségeket az Önkormányzat viseli – mely alól kivételt képeznek a Nemzetiségi Önkormányzati testületi tagok és tisztségviselők telefonhasználatának költségei.

Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat feladatellátásához – térítésmentesen – külön helyiséget biztosít a Polgármesteri Hivatal épületében a kistermében(4600. Kisvárda, Szent László u.7-11) sz. alatt.

e./ Az Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, képviselői feladatok ellátásához) biztosítja a szükséges tárgyi és személyi feltételeket. 

f./ A testületi döntések és tisztségviselők döntéseinek előkészítése, a testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, sokszorosítási, postázási feladatok ellátása a Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya útján. 

g./ Az Önkormányzat a Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztályán keresztül biztosítja a postai levelezési, kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását, jegyzőkönyvek elkészítését és az ezzel járó költségek viselését.

h./ A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő sajátos feladatokat az Önkormányzat számviteli politikája keretében elkészített – eszközök és források leltárkészítési és leltározási szabályzata, az eszközök és források értékelési szabályzata, a pénzkezelési szabályzat – továbbá a felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének szabályzata és a számlarend tartalmazza. Az Önkormányzat szabályzatainak hatálya a Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjednek.

II. A KÖLTSÉGVETÉS ELKÉSZÍTÉSÉNEK ÉS ELFOGADÁSÁNAK RENDJE

1.  A költségvetési koncepció elkészítése 

a./ A költségvetési koncepció összeállítása előtt a jegyző a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a képviselő-testület elé történő benyújtását megelőző 15 munkanapon belül áttekinti a Nemzetiségi Önkormányzat következő évre vonatkozó feladatait, az Önkormányzat bevételi forrásait, továbbá a nemzetiségi feladatok finanszírozását és az önkormányzati támogatás lehetőségét.

b./ A jegyző az Önkormányzat költségvetési koncepció tervezetének a Nemzetiségi Önkormányzatot érintő adatairól, keretszámairól – a tervezet elkészültét követő három napon belül írásban – tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

c./ A jegyző előkészítésében a Nemzetiségi Önkormányzat koncepcióját az elnök - november 30-ig, az általános választások évében december 15-ig - benyújtja a Képviselő-testületnek.

d./. Az Önkormányzat költségvetési koncepciójának a Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó részéről a jegyző, vagy megbízottja tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét.

e./ A jegyző az Önkormányzat költségvetési koncepcióját az elfogadást követő egy héten belül a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére rendelkezésre bocsátja. 

2. Az Önkormányzat költségvetési rendeletének és a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának elkészítése 

a./ A költségvetési határozat elkészítése a Nemzetiségi Önkormányzat kérésére a Hivatal feladata, melyért a Jegyző a felelős. A Hivatal koordinálja a tervezéssel kapcsolatos tevékenységet. 

A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítése során a Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséhez szükséges adatokat a költségvetési törvényből adódó részletes információk rendelkezésre állását követően közli a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökével.

b./ Az Önkormányzat a költségvetésből adódó részletes információk megismerése után, az Önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetének előkészítése során az Önkormányzat Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője folytatja az egyeztetést a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökével, ennek keretében haladéktalanul  rendelkezésre bocsátja a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének megtervezéséhez szükséges adatokat.

c./ A Polgármester az Önkormányzat Képviselő-testülete által a Nemzetiségi Önkormányzat részére várhatóan meghatározott támogatás összegéről legkésőbb január 31-ig tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét.

d./ A Jegyző által elkészített költségvetési határozat-tervezetet a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke a központi költségvetésről szóló törvény kihirdetését követő negyvenötödik napig nyújtja be a képviselő-testületnek.

e./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatát úgy fogadja el, és erről úgy szolgáltat információt a Hivatalnak, hogy az, a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésével kapcsolatos tájékoztatási kötelezettségnek a jogszabály által előírt határidőben eleget tudjon tenni.

f./ A Nemzetiségi Önkormányzat a Képviselő-testület által jóváhagyott éves költségvetésről az államháztartás pénzügyi információs rendszere keretében adatszolgáltatást teljesít. Ennek végrehajtása érdekében a Hivatal a Nemzetiségi Önkormányzat jóváhagyott elemi költségvetéséről a határozat-tervezet Képviselő-testület elé terjesztésének határidejét követő harminc napon belül adatot szolgáltat a Magyar Államkincstár illetékes szervének.

g./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának előkészítéséért, az elfogadást követő adatszolgáltatások határidőben történő teljesítéséért a Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője a felelős. 

3. A költségvetési előirányzatok módosítása

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzata költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadások közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt. Az előirányzatok módosítására a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke tesz javaslatot.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzat módosításainak képviselő-testületi előterjesztésének előkészítéséért a Jegyző a felelős. A Nemzetiségi Önkormányzat előirányzatairól és az abban bekövetkezett változásairól a  Hivatal Kincstári, Jogi  és Adóosztálya naprakész nyilvántartást vezet.

4. A költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése 

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat a Képviselő-testület által jóváhagyott éves költségvetéséről az államháztartás pénzügyi információs rendszere keretében adatszolgáltatást teljesít. A Polgármesteri Hivatal elkészíti – a vonatkozó Kormányrendelet és a módszertani útmutató alapján – a nyomtatványgarnitúrák felhasználásával a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetéséről a költségvetési információt, melyet a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke ír alá.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke közreműködik a költségvetési információ összeállításában.

c./ A Hivatal az a./pont szerint összeállított költségvetési információt – ha a költségvetési törvény másként nem rendelkezik – a képviselő-testület elé történő benyújtásától számított 30 napon belül a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságához nyújtja be. 

5. Beszámolási kötelezettség 

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke gazdálkodásának első félévi helyzetéről szeptember 15-ig, míg a háromnegyedéves helyzetről a költségvetési koncepciójához kapcsolódóan tájékoztatja a Képviselő-testületet, melynek előkészítése a Polgármesteri Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztályának a feladata. A tájékoztató tartalmazza az Önkormányzat – beleértve a  Nemzetiségi Önkormányzat - költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint  az Önkormányzat költségvetése teljesülésének alakulását.

b./ A Hivatal Kincstári, Jog és Adóosztálya a Nemzetiségi Önkormányzat féléves költségvetési beszámolójának elkészítéséhez tárgyév július 31-ig, III. negyedéves beszámolójának elkészítéséhez tárgyév október 20-ig adatot szolgáltat.

c./ A Nemzetiségi Önkormányzat kérésére a Jegyző készíti elő a költségvetés éves teljesítéséről szóló zárszámadási határozat-tervezetét.  A Nemzetiségi Önkormányzat zárszámadási határozatát az elnök az Önkormányzat zárszámadási rendelet-tervezetének elkészítéséhez továbbítja a polgármester részére.

d./ A Jegyző által elkészített zárszámadási határozat-tervezetet az elnök a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a Képviselő-testület elé.

II. ÖNÁLLÓ FIZETÉSI SZÁMLA NYITÁSÁVAL, TÖRZSKÖNYVI NYILVÁNTARTÁSBA VÉTELLEL ÉS ADÓSZÁM IGÉNYLÉSSEL KAPCSOLATOS HATÁRIDŐK, ÉS EGYÜTTMŰKÖDÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

1. Önálló fizetési számla nyitása

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat az Önkormányzat számlavezetőjénél a K&H Banknál vezeti pénzforgalmi számláját. A számla feletti rendelkezési jogosultakat a Hivatal pénzkezelési szabályzat melléklete tartalmazza.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat pénzforgalmi számlát – a meghatározott kivételekkel – egy belföldi hitelintézetnél vagy a Kincstárban nyithat, és csak egy pénzforgalmi számlával rendelkezhet. Költségvetési gazdálkodásával és a pénzellátással kapcsolatos minden pénzforgalmát e számlán – ideértve az elszámolási számla alcímű számláit is – köteles lebonyolítani.

c./ A Nemzetiségi Önkormányzatot a számlavezető megváltoztatásáról hozott döntést követően az Önkormányzatnak azonnal tájékoztatni kell. A Nemzetiségi Önkormányzat az Elnöke javaslatára határozattal dönt a számlavezető megváltoztatásáról. A döntésről a Magyar Államkincstár illetékes igazgatóságát a változás tervezett időpontja előtt harminc nappal megelőzően az Önkormányzati és Intézményirányító Osztály értesíti. 

d./ A Nemzetiségi Önkormányzatot megillető – az éves költségvetési törvényben meghatározott – éves támogatást az Önkormányzat, annak jóváírását követő 3 munkanapon belül átutalja a Nemzetiségi Önkormányzat számlájára.

e./ Az Önkormányzat az éves költségvetési rendeletében meghatározott összegben – előzetes egyeztetést követően – pénzügyi támogatást biztosít a Nemzetiségi Önkormányzat részére. A bankszámlára történő utalása két részletben – az Önkormányzat mindenkori költségvetési rendeletének elfogadását követően – legkésőbb a tárgyév  március 31-ig és július 31-ig történik meg. 

2. Törzskönyvi nyilvántartásba vétel

A Magyar Államkincstár nyilvános és közhiteles nyilvántartást vezet a Nemzetiségi Önkormányzatról. A Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya útján a törzskönyvi adat módosítását változás bejelentési kérelem benyújtásával, a módosítást tartalmazó okirat csatolásával a törzskönyvi adat keletkezésétől, illetve változásától számított nyolc napon belül bejelenti a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága részére. A Nemzetiségi Önkormányzat esetén okiratnak minősül az alapítást, módosítást, átalakítást, vagy megszüntetést jóváhagyó nemzetiségi önkormányzati képviselő-testületi határozat jegyzőkönyvének kivonata.

3. Adószám igénylés 

A Hivatal Önkormányzati és Intézményirányító Osztálya a törzskönyvi nyilvántartásba vétel iránti kérelem benyújtásával kéri az adószám megállapítását, és ezzel teljesíti az állami adóhatósághoz történő bejelentkezési kötelezettségét a II.2. pontban megjelölt határidőn belül.

III. A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁSAIVAL KAPCSOLATOSAN AZ ÖNKORMÁNYZATOT TERHELŐ ELLENJEGYZÉSI, ÉRVÉNYESÍTÉSI, UTALVÁNYOZÁSI, SZAKMAI TELJESÍTÉSIGAZOLÁSI FELADATOK 

A Nemzetiségi Önkormányzat operatív gazdálkodásának bonyolító szerve a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztálya, a költségvetési szervekre vonatkozó gazdálkodási szabályok betartása mellett végzi feladatát.

A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásával összefüggő döntési hatáskörök és ellenőrzési jogkörök gyakorlásának rendjét, felelőseinek és a helyettesítés rendjének a meghatározását az Önkormányzat kötelezettségvállalás, utalványozás, ellenjegyzés, érvényesítés, teljesítés igazolás rendjének szabályzata (a továbbiakban: Szabályzat) tartalmazza. 

1. Kötelezettségvállalás rendje

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatában szereplő előirányzatai terhére kizárólag a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő vállalhat kötelezettséget. A felhatalmazás, illetve a felhatalmazás visszavonása minden esetben csak írásban történhet.

b./ Kötelezettségvállalás előtt meg kell győződni arról, hogy a rendelkezésre álló előirányzat biztosítja -e a kiadás teljesítésére a fedezetet. A kötelezettségvállalás csak írásban és ellenjegyzés után történhet. 

c./ A Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak nyilvántartásáról a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztálya gondoskodik. 

2. Kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzése

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat nevében vállalt kötelezettség pénzügyi ellenjegyzésére a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztály Vezetője jogosult.

b./ A pénzügyi ellenjegyzőnek a pénzügyi ellenjegyzést megelőzően meg kell győződnie arról, hogy 

-  a szükséges szabad előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és

     várhatóan befolyó bevétel biztosítja a fedezetet,

- a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll, és

- a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat.

Amennyiben a kötelezettségvállalás nem felel meg az előző bekezdésben előírtaknak, a pénzügyi ellenjegyzőnek erről írásban tájékoztatni kell a kötelezettségvállalót.

c./ A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi ellenjegyzés dátumán és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni.

3. A  szakmai teljesítés igazolása

A kifizetés elrendelésének feltétele a teljesítés igazolása. A teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő aláírásával igazolja. A teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét, ellenszolgáltatást is magába foglaló kötelezettségvállalás esetében – ha a kifizetés vagy annak egy része az ellenszolgáltatás teljesítését követően esedékes – annak teljesítését.

4. Érvényesítés

Érvényesítésre a Nemzetiségi Önkormányzat nevében a jegyző megbízása alapján a Hivatal Kincstári, Jogi és Adóosztály érvényesítési feladatokat ellátó munkatársa jogosult.  

5. Utalványozás

Utalványozásra a Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke (akadályoztatása esetén elnökhelyettese) jogosult. A pénzügyi teljesítésre a pénzügyi ellenjegyzést, valamint az utalványozást követően kerülhet sor. Utalványozni készpénzes fizetési mód esetén az érvényesített pénztárbizonylatra rávezetett, más esetben külön írásbeli rendelkezéssel lehet. 

6. Összeférhetetlenségi szabályok 

A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és a teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezheti az a személy, aki ezt a tevékenységét a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója, vagy maga javára látná el. 

IV. VAGYONGAZDÁLKODÁS

a./ A Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni és pénzügyi helyzetéről a Hivatal elkülönítetten nyilvántartást vezet, melyért a Kincstári, Jogi és Adóosztály vezetője a felelős.

b./ A Nemzetiségi Önkormányzat vagyona – az abban bekövetkezett növekedés vagy csökkenés – elkülönítetten a könyvviteli mérleg szerkezete szerinti tagolásban, a zárszámadási határozatban kerül bemutatásra.

c./ A vagyon leltározása az Önkormányzat leltározási és leltárkészítési szabályzatában előírtak szerinti rendszerességgel és módon történik. A Nemzetiségi Önkormányzat vagyonának leltározásában az elnök, és az általa írásban kijelölt képviselő közreműködik. 

d./ A vagyontárgyak selejtezésével összefüggő szabályokat az Önkormányzat felesleges vagyontárgyak hasznosításának és selejtezésének a szabályzatában előírtak szerint kell elvégezni. 

V. BELSŐ ELLENŐRZÉS

A Nemzetiségi Önkormányzat belső ellenőrzését a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás keretében megbízott belső ellenőr végzi. Belső ellenőrzésre a kockázatelemzéssel alátámasztott éves belső ellenőrzési tervben meghatározottak szerint kerül sor. A belső ellenőrzés lefolytatásának rendjét a belső ellenőrzési vezető által jóváhagyott belső ellenőrzési kézikönyv tartalmazza. 

VI. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Az együttműködési megállapodás 2012. június 1-től lép hatályba.

A felek között az 1/2011.(I.10) RNÖ. határozattal és  a 8/2011.(I.14) ÖKT. határozattal megkötött együttműködési megállapodás jelen megállapodás hatályba lépésének napján hatályát veszti.

A megállapodást minden év január 31. napjáig, az általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül  felül kell vizsgálni és szükség szerint – figyelembe véve a hatályos jogszabályok rendelkezéseit – módosítani kell. 

K i s v á r d a , 2012. május ….

        Leleszi Tibor





Fábián Ivan

        polgármester





      elnök

Kisvárda város Önkormányzata

Kisvárda Város Ruszin Nemzetiségi 








Önkormányzata


Záradék: az együttműködési megállapodást Kisvárda város Önkormányzatának Képviselő-testülete a ….../2012.(V.     ) ÖKT.  határozatával, Kisvárda város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a  9/2012.(V.10) RNÖ. határozatával jóváhagyta.

