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Szakmai tájékoztató

a Magyar Színházak XXIV. Kisvárdai Fesztiváljának előkészületeiről

   
A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza fő feladatának tekinti, hogy biztosítsa a lehetőséget Kisvárda, a kisvárdai kistérség, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és a hármashatár közelsége miatt Szlovákia, Ukrajna és Románia közeli magyar lakossága számára a magyar illetve a határon túli magyar színházkultúra értékeihez való közvetlen hozzáféréshez, kialakítsa az igényt a színvonalas szórakozásra, valamint lehetőséget adjon azoknak, akik önkifejezésüket a színház keretein belül szeretnék megvalósítani. Feladatunknak tekintjük továbbá a „mindennapi” kultúrát, jelenlétet az emberek hétköznapi életében szolgáltatásainkkal, részvételünkkel a jeles napok, évfordulók megünneplésében, kapcsolódni városunk és kistérségünk intézményeihez, közösségeihez.

     Céljaink elérése érdekében arra törekszünk, hogy a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját egyre színvonalasabban tudjuk megrendezni, valamint működtessük a megyénkben egyedülálló adottságokkal rendelkező szabadtéri Várszínpadot, teret adjunk az önszerveződő művészeti csoportoknak. Nemcsak kulturális, hanem közösségi központ szeretnénk lenni, a magunk sajátos eszközeivel ápolni és fenntartani az igényt a közösségi művelődés, szórakozás lehetőleg minél több formájának (tánc, színház, zene, képzőművészet) elérésére.

Magyar Színházak XXIV. Kisvárdai Fesztiválja, 2012. június 22-30. 
A színházi fesztivál megszervezésekor továbbra is azt tartjuk szem előtt, hogy rendezvényünket - a minőség fenntartásának megőrzésével -  minél inkább közönségközpontúvá tegyük, de egyben a szakmaiságot is meg tudjuk őrizni, valamint Magyarországon egyedülálló jellegét (ti.: a határainkon túli működő magyar nyelven játszó hivatásos színtársulatok legszélesebb körű fóruma) változatlanul megtartani. 

Az idei fesztivál előadásait Bicskei István (Bütyök) színművész válogatta 
 azokból az előadásokból, amelyeket a társulatok 2011. április 1. és 2012. március 31. között mutattak be. A Várszínpadon főként szórakoztató produkciók lesznek, míg a Művészetek Házában és a Rákóczi-stúdióban komolyabb hangvételű előadások kerülnek bemutatásra. A fesztivál műsora a versenyprogramból valamint a versenyen kívül bemutatott produkciókból (szórakoztató előadások, főiskolások, alternatív társulatok produkciói, báb- és meseelőadások) tevődik össze. 

Az idei fesztiválon szereplő társulatok:


Románia:

1. Sepsiszentgyörgyi M Stúdió

2. Nagyváradi Szigligeti Színház

3. Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata

4. Marosvásárhely Yorick Stúdió

5. Székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház

6. Nagyváradi Szigligeti Színház Lilliput Társulata

7. Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulata

8. Gyergyószentmiklósi Figura Stúdió Színház

9. Szatmárnémeti MARCO Alapítvány

10. Aradi Kamaraszínház

11. Temesvári Csiky Gergely Színház

12. Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem Stúdió Színháza
13. Kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem Színház- és Televízió Kar

14. Kézdivásárhelyi Városi Színház

15. Sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház

16. Kolozsvári Állami Magyar Színház

17. Csíkszeredai Csíki Játékszín

18. Erdélyi Vándorszínház
Szlovákia

19. Kassai Thália Színház

Szerbia:

20. Szabadkai Kosztolányi Dezső Színház

21. Zentai Magyar Kamaraszínház
22. Újvidéki Színház

23. Újvidéki Színművészeti Főiskola

24. Magyar Kanizsai Udvari Kamaraszínház

Ukrajna:

25. Beregszászi Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház

A fent felsoroltakon kívül magyarországi társulatok  is megjelennek az idei fesztiválon. A várszínpadi szórakoztató programban kerül bemutatásra az ExperiDance Produkció „Ezeregyév” című rendkívül színpompás és látványos előadása. Hasonlóan nagy volumenű lesz a június 29-én pénteken látható „Az ég ígérő fa” című táncos daljáték, mely a Tolcsvay Béla – Béres Melinda szerzőpáros műve, benne közreműködik a Tolcsvay Trió, a Téka Együttes és a Cédrus Néptáncegyüttes. A záróünnepség után a debreceni Csokonai Színház A fodrásznő c. jól sikerült, szórakoztató előadását tekintheti meg a nagyérdemű.
Egyéni előadók műsorára is sor kerül a fesztivál keretében. Június 22-én a marosvásárhelyi Sebestyén Aba mutatja be „A tér” című előadást. 27-én a lassanként már Kisvárdára„hazajáró” Fábry Sándor szórakoztatja majd a nézőket. 29-én láthatja a közönség az erdélyi Bicskei Zsuzsa különleges butoh-tánc-szólóestjét. A gyerekprogramok sorában pedig a szlovákiai Écsi Gyöngyi lép színpadra zenés meseelőadásával, akit a kisvárdai gyerekek (és felnőttek is) nagyon kedvelnek és szívesen látnak újra itt. 

Mindent összevetve, több mint harminc előadó harmincöt produkciójára kerül sor a fesztivál 9 napja alatt. A műfaji kínálat rendkívül színes és sokrétű. A színmű, a komédia, a vígjáték, a zenés-táncos szórakoztatás, a dráma egyaránt helyet kap. Néhány cím ízelítőül: Liliomfi; Éljen a szerelem!; Bányavirág; Csak semmi szexet kérem, angolok vagyunk!; Kvartett; A makrancos hölgy; Üvegcipő; Fanny és Alexander; Az úr vadászni jár; Bánk bán; Übü király; Tóték.
A gyerekek számára olyan társulatok produkcióit hívtuk meg, akik a korábbi években már sikert arattak a legkisebbek körében és a visszajelzések alapján újra szívesen látnák őket. Így került a programba a nagyváradi Lilliput Társulat Mátyás király és a kolozsvári bíró című bábelőadása, a szatmárnémeti Marco Alapítvány Csillagszél című játékos, interaktív gyerekkoncertje, a felvidéki Écsi Gyöngyi Az élet és a halál vize című zenés bábos-meseelőadása. A gyerekprogramhoz kapcsolódva szombat és vasárnap délelőttönként arcfestés is lesz a kicsiknek, valamint a fesztivál első hétvégéjén a gólyalábas műsor, bohócműsor, népi fakörhinta és népi játékpark, és kézművesprogram várja majd a szórakozni vágyó gyerekeket.
A Flórián téren ismét lesz Fesztiválfalu: népművészeti és kézműves kirakodóvásár és a már hagyományos „Régi ízek szabadtűzön” gasztronómiai bemutató, ahol népies jellegű ételeket (és italokat) lehet majd kóstolni.
Kiállítások

Kiss Manyi, a XX. század legendás színészegyénisége az idén lenne 100 éves. Az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet kiállítási anyagot gyűjtött össze ebből az alkalomból, mely a színésznő művészetének teljes spektrumát bemutatja. A rendkívül érdekes tárlat anyagát az OSZMI rendelkezésünkre bocsátja, így  fesztivál ideje alatt láthatóak lesznek a Művészetek Háza kiállító helyiségeiben: többek között a művésznő pótolhatatlan családi okiratai, korábban ismeretlen születési és házasságlevelek, Károlyi István gróffal való levelezésének egyes darabjai, Kiss Manyi horoszkópja és természetesen színpadi jelmezei is.  

A „Napról Napra” című fotókiállításon a fesztivál eseményeinek legjobb pillanatai lesznek megtekinthetőek.

Szakmai programok

    A fesztivál egyik legfontosabb eleme a szakmai programok megrendezése. Ennek központi része, hogy a Szakmai Klub keretein belül minden fesztiválon a klub vezetője a különböző színházak szakembereivel, művészeivel minden délelőtt megbeszélik, megvitatják az előző nap látott előadások tartalmi, formai, szakmai részeit. Az idei évben a szakmai beszélgetések a délután folyamán lesznek, tekintettel az éjszakába nyúló előadásokra. Mivel ez egy igen komoly és szaktudást igénylő program ezért - hiszen itt igen komoly véleményeket kell megfogalmazni olyan előadásokról, melyeket az éppen előadott határon túli társulatok nagyon sokáig csiszolták, finomították, hogy a lehető legjobb terítékben kerüljön bemutatásra – olyan szakembert kell a vezetői posztra évről-évre kijelölni, aki mind szakmailag, mind elfogultság nélkül, egyszóval profi módon tudja a szakmai munkát összefogni. Mind az alkotók, a közreműködők mind az érdeklődők egyaránt szívesen látogatják ezeket a beszélgetéseket, közkedvelt programja ez a fesztiválnak. Terveink szerint a Szakmai Klub moderátora Nánay István lesz.
A fesztivál ideje alatt újra megjelenik az immár negyedik éve megfiatalított külsővel rendelkező Kisvárdai Lapok, mely a hozzáértő újságírói gárda által szerkesztve új, aktuális tartalmak megjelentetésére is alkalmas lesz: a napi események, interjúk, a színházak háza tájának hírei mellett áttekintéseket is fog tartalmazni, s egyéb érdekességekről is hírt ad. 
Arculat

     A 2009. évben történt névváltoztatás egyben új arculatot is eredményezett, melynek a tervezésében egy nyíregyházi reklámiroda segítségét kértük, akik útmutatásaink alapján nagyszerű grafikai tervet készítettek a fesztivál valamennyi kibocsátandó nyomdatermékének, így az idei évben is ezzel a reklámirodával végeztetjük a Fesztivál arculatának a továbbfejlesztését. Ezáltal a PR-anyag jobban megfelel a fesztivál megváltozott gondolatmenetének, melynek fő vonulata, hogy szeretnénk közelebb hozni az „utca emberéhez” a színházi találkozót, azokhoz is, akik nem kimondottan a színházi élmények keresése céljából választják intézményünket. A tavalyi évhez hasonlóan a kedves érdeklődők számtalan helyszínen (utcatáblák) és újságban, televízióban is találkozhatnak a Fesztivál plakátjaival, szórólapjaival, műsortervével. 
Zsűri, díjak

     A fesztivál zsűrije minden évben neves színházi szakemberekből tevődik össze, akik egyaránt jól ismerik a magyarországi és a határainkon kívüli magyar színházi életet. A zsűri komoly feladatot lát el, hiszen a programtól függően 20-25 előadást kell megtekintenie és véleményeznie. A fesztivál végén értékes díjakat ítélnek oda a többek között a társulatoknak, előadásoknak, rendezőknek, színművészeknek teljesítményükért. A közelmúltban a zenés-szórakoztató program „becsületének” növelése érdekében egy kiemelt díjat alapítottunk, melyet szeretnénk az idén is megtartani.
Az idei zsűri tagjai: Fekete Péter, a békéscsabai Jókai Színház igazgatója; Kulcsár Edit, a debreceni Csokonai Színház dramaturgja és művészeti főtitkára; Zappe László kritikus és Várszegi Tibor író, kritikus, színész. A zsűri ötödik tagjának felkérése (Csíkos Sándor színművész) jelenleg folyamatban van. 
Lebonyolítás


Legnagyobb örömünkre az idei évi művészeti programjainkra benyújtott pályázataink sikerrel jártak, így az Emberi Erőforrások Minisztériuma (korábban NEFMI) szabadtéri színházak számára kiírt pályázatán 55 M Ft-tal, a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiuma 10 M Ft-tal támogatja idei rendezvényeinket. 

A jelenlegi nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel a fesztivál belépőjegyeit a tavalyitól kedvezőbb áron, egységesen valamennyi helyszínre és előadásra (kivétel a gyerekprogramok) 1.500.- Ft-ért vásárolhatják meg az érdeklődők. Erre azért is került sor, mert az idei adótörvények nem adnak lehetőséget a „2-t fizet, 3-at kap” akcióra, ingyenes belépőjegyet ugyanis nem lehet kiadni. Ugyanezen okból fesztiválra már ingyenes tisztelet- és szakmai jegyet sem tudunk biztosítani, ezek jelképes ára 200.- illetve 100.- Ft lesz. Bízunk benne, hogy a csökkentett ár vonzani fogja azokat is, akik korábban anyagi okok miatt maradtak távol a rendezvénytől. 
Összességében elmondható, hogy sikerült egy színvonalas és egyben szórakoztató programot összeállítani a fesztiválra, mely reményeink szerint egyaránt elnyeri majd a szakmai közönség, és városunk, valamint a közeli és távolabbi vidék színházkedvelő lakosságának tetszését is. A fesztivál magas szintű megrendezése és lebonyolítása egész városunknak fontos, hiszen Kisvárda jó hírnevét öregbíthetjük vele. Reméljük, hogy ehhez a korábbiakhoz hasonlóan az idén is számíthatunk az Önkormányzat segítségére és támogatására. 

Kisvárda, 2012. május 16.

                                                                                    Nyakó Béla 

                                                                                       igazgató
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