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TÁJÉKOZTATÓ

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a közterület-felügyelők 2012. évi munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk  két fő közterület-felügyelőt alkalmaz, teljes munkaidőben, köztisztviselő jogviszonyban. 

A kötetlen munkaidő lehetővé teszi számukra, hogy délutáni, illetve éjszakai figyelő szolgálatot, rendezvény biztosítást (pl. május 1., családi hétvége stb.) szervezzenek, bár ezek inkább a nyári időszakra tehetőek.

A város öt, közel azonos járőr útvonalra van osztva, így a város teljes ellenőrzéséhez egy hét szükséges. A közterület-felügyelők járőrszolgálatuk során kb. napi 10-15 km-t tesznek meg. Az ellenőrzéseknél elsőbbséget élveznek a lakossági panaszok, bejelentések, illetve a felszólításokat követő visszaellenőrzések. 

A szabálysértések elkövetőinek szerdánként 13:00 órától ügyfélfogadáson biztosítanak lehetőséget a helyszíni bírság elfogadására, itt adnak tájékoztatást a panaszok, észrevételek jogorvoslatok lehetőségeiről.   

2012. évben több olyan jogszabály változás történt, ami jelentősen befolyásolta a közterület-felügyelők munkáját. Sajnos sok esetben ezek a változások kedvezőtlenül hatással voltak az intézkedések hatékonyságára. 

Az első változás a 2012.évi II. törvény a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről (továbbiakban szabálysértési törvény). E törvény hatályba lépésével egyidejűleg 2012. április 15. napjától megszűntek az önkormányzati rendeletekben meghatározott szabálysértések (engedély nélküli közterület használat, zöld területen parkolás, ingatlan előtti járda takarítás, plakátragasztás tilalma stb.) szankcionálási, bírságolási lehetőségei.

Az így keletkezett joghézagot orvosolva - több önkormányzat példáját követve - a Képviselő-testület  alapos, körültekintő előkészítés után elfogadta, és 2012. szeptember 13-án életbe léptette a 20/2012.(XI.13.) rendeletét az egyes tiltott, közösségellenes magatartásokról.

Ezzel a rendelettel sikerült több olyan életszerű problémát is megoldani és orvosolni, amelyről a szabálysértési törvény nem rendelkezik. A rendeletet a Kisvárdai Rendőrkapitányság, valamint a társhatóságok is örömmel fogadták, és több intézkedést kezdeményeztek ez alapján.

Az Alkotmánybíróság jogszabály alaptörvény-ellenességének utólagos vizsgálata során azonban a 38/2012. (XI.14.) AB határozatában megállapította, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (4) bekezdése, valamint 143. § (4) bekezdésének e) pontja, illetve a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 94/B. § (1)–(3) bekezdéseiben a „vagy önkormányzati rendelet” szövegrész alkotmányellenes, ezért ezeket 2012. november 15-ei hatállyal megsemmisítette.

Az Alkotmánybíróság döntése alapján a tiltott, közösségellenes magatartásokról szóló önkormányzati rendeleteket hatályon kívül kell helyezni. 

2012. márciusában közterület-felügyelőink kérésére (könnyebb, átláthatóbb, hatásosabb ellenőrzés miatt) munkaköri feladataik közzé került a közterület-használati engedélyekkel-kapcsolatos ügyintézés. 

A közterület-felügyelők 2012. évi bevételeinek jelentős részét (a jogszabályi változások miatt) az általuk kiadott közterület-használati engedélyek után befizetett díjak teszik ki.

A közterület-felügyelők intézkedési jogköre:

· A felügyelő a város közigazgatási határain belül köteles intézkedni vagy intézkedést kezdeményezni, ha feladatkörébe tartozó jogszabálysértő tényt tevékenységet, mulasztást észlel.

· A felügyelő az intézkedéssel érintett személyről, az intézkedés szempontjából lényeges környezetéről, körülményéről, tárgyról kép és hangfelvételt készíthet.

· A Felügyelő feljelentés megtétele vagy egyéb jogszerű intézkedés céljából az érintett személyazonosságának megállapítása érdekében igazoltathatja.  A személyazonosság megállapításáig az érintettet feltartóztathatja.

· Azt a személyt aki személyazonosságát nem igazolja, annak megállapítására a legközelebbi rendőri szervhez a felügyelő előállíthatja. Ellenszegülés esetén az előállításhoz rendőri segítséget kérhet, megérkezéséig a felügyelő az érintett személyt feltartóztathatja.

· A szabálysértés elkövetésén tetten ért személyt az elkövetés helye szerint illetékes szabálysértési hatósághoz az eljárás azonnali lefolytatása érdekében a felügyelő előállíthatja.

· A felügyelő azt a dolgot, amelynek elkobzását a szabálysértésekről szóló törvény lehetővé, illetve kötelezővé teszi, átvételi elismervény ellenében visszatarthatja.

· A felügyelő a helyi közúton jogosult feltartóztatni a köztisztaság szabályokat megszegő, továbbá  a táblával jelzett behajtási tilalmat vagy korlátozást megszegő járművet.

· A felügyelő jogszerű intézkedésével szembeni ellenállás megtörése érdekében önmaga vagy más személy elleni támadás megakadályozására testi erőt, könnygázszóró palackot alkalmazhat.

·  A felügyelő a szabálysértés elkövetőjét a cselekmény súlyától függően helyszíni bírsággal sújthatja, aki a szabálysértést nem ismeri el vagy a távolléti helyszíni bírságot határidőn belül nem fizeti be feljelentheti az illetékes szabálysértési hatósághoz.

·  A felügyelő intézkedési jogkörét a 218/2003.(XII.11.) Korm. rendelet  11.§ (2) bekezdése kibővítette a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványának bevonásával.

A közterület-felügyelők feladatai:

· A közterületek használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység ellenőrzése.

· A közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, illetve szankcionálása.

· Közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében.

· Közreműködés a közrend és a közbiztonság védelmében.

· Közreműködés az Önkormányzati vagyon védelmében.

· Közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában.

Ügyirat-statisztika (2012.december.03-ig.):

1. Köztisztasági szabálysértés:

· Lezárt:

· Felszólítás (szóbeli, fiatalkorúak):
54

· Felszólítás(írásos):


  8


 

· Helyszíni bírság (befizetett):

  7
(35.000,- Ft)

· Feljelentés:



  2
(10 000,- Ft.

Észrevételek:

· az elkövetők jelentős része fiatalkorú, akik önálló keresettel nem rendelkeznek, bár az új jogszabály változtatások során büntethetőek, de a pénzbírság nem behajtható, ezért a figyelmeztetést és az összetakaríttatást alkalmazzák a közterület-felügyelők. 

· helyszíni bírság kiszabása csak tetten érés, vagy egyértelmű bizonyítékok (számlák, levelek, stb.)  alapján lehetséges.

· sokat javított az állampolgárok hozzáállásán a kihelyezett nagy mennyiségű szemétgyűjtő.

2. Parlagfű-irtási kötelezettség:

· Lezárt:

· Felszólítás (szóbeli):
 9

· Felszólítás (írásos):
35

· Helyszíni bírság:

 0

· Feljelentés:

 0

Észrevételek:

· az intézkedések hatékonyságát és gyorsaságát nagyban befolyásolja, hogy szinte minden esetben csak tulajdoni lap alapján lehet a tulajdonosokat 
megállapítani,a rendelkezésünkre álló térkép sok esetben pontatlan vagy elavult. 

· legtöbbször elhagyott ingatlanokról van szó, amelyek tulajdonosai nem kisvárdai lakosok, így megtalálásuk és felszólításuk időigényes. 

3. Közterület engedély nélküli használata I. (árusítás, plakátragasztás, építési törmelék lerakása, reklámtábla):

· Lezárt:

· Felszólítás:


  5

· helyszíni bírság (befizetett):
  8 (60.000,- Ft) 

· Feljelentés:


  1  (10.000,- Ft)

Észrevételek:

· 2012. márciusától Közterület-felügyelőink foglalkoznak a közterület-használati engedélyek kiadásával, engedélyeztetésével. Ennek hatására több engedélyt sikerült kiadni, ami a bírságok csökkenését. de egyúttal a 
díjbefizetések növekedését is eredményezték. 

· 2010. februárjában elfogadásra kerül Önkormányzatunk új plakátragasztást szabályozó rendelete, amelynek hatására sikerült rendezett keretek közzé szorítani a  hirdető plakát kihelyezéseket. 

4. Közterület engedély nélküli használata II. (üzemképtelen, hatósági engedély nélküli  gépkocsik ill. tehergépkocsik, munkagépek stb. tárolása, sátorgarázs):

· Lezárt:

· Felszólítás:


12

· Helyszíni bírság (befizetett): 
 3    (15.000,- Ft) 

· Feljelentés: 


 1     ( 5.000,- Ft)

Észrevételek: 

· üzemképtelen gépjárművek a lakótelepeken okoznak sok problémát, mivel elfoglalják a parkolókat. Sajnos a rendszám nélküli gépjárművek tulajdonosának megállapítása szinte lehetetlen, illetve ha a felszólítás nem vezet eredményre, akkor a tulajdonosok a bírság, illetve feljelentés hatására sem távolítják el a gépjárműveiket, és  így továbbra is foglalják az amúgy is kevés számú parkoló-helyeket. 

· a tehergépjárművek korán reggel indulnak és késő este érnek haza, így a 
tetten érésük nem minden esetben lehetséges.

5. Gépjárművel elkövetett szabálysértések I.  (parkrongálás, díszburkolat, stb.)

· Lezárt:

· Figyelmeztetés


 29

· Helyszíni bírság (befizetett):
  5   (25.000,- Ft)

· Feljelentés (be nem fizetett):
  2   (20.000,- Ft)

Észrevételek:


· a közmunka program keretében elhelyezett virágládák, park védő 
betonoszlopok, jelentősen visszaszorították a zöld területen történő parkolásokat (pl.: Zrínyi park , Vár-tó, Flórián tér).

· sajnos a rongálások (virágládák, szemetesek, padok) elkövetőinek
felelősségre vonása csak tetten érés vagy lakossági segítség esetén lehetséges. 

6. Gépjárművel elkövetett szabálysértések II. (KRESZ által tiltott): 

· Lezárt: 

· Figyelmeztetés:


  22

· Helyszíni bírság (be fizetett):
  69
(385.000,- Ft) 

· Feljelentés: 


  19
(190.000,- Ft.

Észrevételek: 

· a KRESZ által tiltott szabálysértések számának folyamatos csökkenése 
figyelhető meg, köszönhetően az objektív felelősség, illetve a Rendőrség által 
közigazgatási eljárás keretében kiszabott 30.000.Ft-os bírságok bevezetésének.  

7. Egyéb: (állattartás, ebtartás, önkormányzati vagyon rongálása, lopása):

· Lezárt: 

· Felszólítás (szóbeli):

15

· Felszólítás (írásbeli):

  4

· Helyszíni bírság:



· Feljelentés: 


  4


Észrevételek: 

· a lakótelepeken sok gondot jelentenek a kutya sétáltatók, mivel nem szívesen takarítják a kutyaürüléket. 

· városunkban a kóbor ebek  begyűjtése a gyepmester feladata. 

· önkormányzatunk állattartási rendelete  hatályon   kívül lett helyezve. 

· sajnos a rongálás vagy lopás miatt a Rendőrkapitányságra megtett feljelentések  szinte kivétel nélkül ismeretlen tettes miatt megszüntetésre kerülnek. 

8. Közterület-használati engedélyek:(sátorgarázs, árusítás, reklámtábla, cégtábla, rendezvény stb.)

· Kiadott:  

· díj fizetési köteles:
77 db

· díj-mentess:

14 db

· Visszavont, megszüntetett:
 6 db

· Díj-befizetés (2012.12.03.ig): 2.756.894,-Ft.

Ügyirat nyilvántartás:

Jelen statisztika csak a lezárt, irattározott ügyeket tartalmazza. A folyamatban lévő ügyeket nem, mivel még nem lehet tudni, hogy azok felszólítással, bírságolással, vagy feljelentéssel végződnek.

Tett intézkedések összesen:

· lezárt ügyek: 

· Felszólítás, figyelmeztetés: 
159

· Kiszabott helyszíni bírság:  
121
(755.000,- Ft) 

· Feljelentés:  

    
 29
(235.000,- Ft) 

· Befizetett bírság:

     
92
(520.000,- Ft)

· Közterület-használati díjbefizetések: 
 2.756.894,- Ft

· Bevétel összesen:



 3.276.894,- Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a tájékoztatót tárgyalja meg. 

Kisvárda, 2012-12-05. 





Dr. Ténai Sándor jegyző nevében és megbízásából:









Dr. Dienes Melinda


                             



Lakosságszolgálati osztályvezető 






Dr Dienes Melinda


                             Lakosság Szolgálati Osztályvezető

Kisvárda, 2012. december. 03.

