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KISVÁRDAI VÁRSZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA

Szakmai tájékoztatás 
a Magyar Színházak 
XXV. Kisvárdai Fesztiváljának előkészítéséről 
és a Várszínházi Esték 2013. programjáról
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Kisvárda, 2013. május 15.

Szakmai tájékoztatás
a Magyar Színházak XXV. Kisvárdai Fesztiváljának előkészítéséről és a Várszínházi Esték 2013. programjáról
   
A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza fő feladatának tekinti, hogy biztosítsa a lehetőséget Kisvárda, a kisvárdai kistérség, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye és a hármashatár közelsége miatt Szlovákia, Ukrajna és Románia közeli magyar lakossága számára a magyar illetve a határon túli magyar színházkultúra értékeihez való közvetlen hozzáféréshez, kialakítsa az igényt a színvonalas szórakozásra, valamint lehetőséget adjon azoknak, akik önkifejezésüket a színház keretein belül szeretnék megvalósítani. Feladatunknak tekintjük továbbá a „mindennapi” kultúrát, jelenlétet az emberek hétköznapi életében szolgáltatásainkkal, részvételünkkel a jeles napok, évfordulók megünneplésében, kapcsolódni városunk és kistérségünk intézményeihez, közösségeihez.

     Céljaink elérése érdekében arra törekszünk, hogy a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját egyre színvonalasabban tudjuk megrendezni, valamint működtessük a megyénkben egyedülálló adottságokkal rendelkező szabadtéri Várszínpadot, teret adjunk az önszerveződő művészeti csoportoknak. Nemcsak kulturális, hanem közösségi központ szeretnénk lenni, a magunk sajátos eszközeivel ápolni és fenntartani az igényt a közösségi művelődés, szórakozás lehetőleg minél több formájának (tánc, színház, zene, képzőművészet) elérésére.

MAGYAR SZÍNHÁZAK XXV. KISVÁRDAI FESZTIVÁLJA


1989 óta minden évben megrendezzük a színházi találkozót, melyen a Magyarország határain túl élő és működő magyar nyelvű színtársulatok vesznek részt. Minden szempontból hatalmas utat járt be a rendezvény, „kelet-magyar színházi fesztivál”-ból valódi egyedülálló európai fesztiválműhellyé vált. Ezzel együtt a  résztvevő társulatok is nagy átalakuláson mentek keresztül.

Az első találkozón mindössze három színház vett részt összesen alig 100 fővel,  míg a legutóbbi,  2012. évi rendezvényen már harminc romániai, szlovákiai, ukrajnai, szerbiai és mellettük magyarországi társulatok is, közel kilencszáz főnyi közreműködővel.

A kezdeti években a találkozáson volt a hangsúly. A más-más országokban működő színházak nem nagyon ismerték egymás munkáját, a magyarországi színházi szakmai emberek – alig néhány kivétellel – szintén nem ismerték (és nem is nagyon akarták megismerni) ezeket a társulatokat, s ezzel együtt az általuk létrehozott művészi értékeket.  A huszonöt év kitartó munkájának eredményeképpen azonban mára már elmondható, hogy a határainkon túl dolgozó magyar nyelvű színházakat, színművészeiket, a létrehozott előadásokat ugyanúgy elismerik Magyarországon, de talán már Európa többi részén is, mint a magyarországi színházakat.

A fesztivál célja és koncepciója, programja:

A fesztivál alapkoncepciója az, lehetőséget nyújt mindegyik határon túli magyar színháznak a részvételre, az aktuális évad legjobb előadása/i bemutatására, melyeket kinevezett válogató/k hív meg. A fesztiválon bemutatott produkciókat egy (színházi életünk kiválóságaiból álló) szakmai zsűri értékeli.  

Az évenként megrendezett találkozó átfogó keresztmetszetet ad a magyar nyelvű színjátszás egyik legfontosabb szegmenséről, lehetőséget kínál a hazai és határon túli szakembereknek, hogy tájékozódjanak egymás és az egyes alkotóműhelyek munkájáról, egymás eredményeiből impulzusokat, inspirációt kapnak további munkájukhoz, és megteremtődik a lehetősége annak, hogy határokon is átívelő, termékeny együttműködés szülessen színházak és alkotók között. 

Bár létezik több olyan fesztivál, amely valamilyen szempont szerint átfogó képet igyekszik adni a magyar nyelvű színházak éves munkájáról, egyik sem mérhető a kisvárdaihoz, hiszen a POSZT elsősorban a magyarországi színházakra fókuszál, a gyergyószentmiklósi kollokvium pedig a romániai kisebbségi (tehát nemcsak magyar nyelvű) színházakra, - minden más pedig ezeknél is kevésbé reprezentatív válogatású – tehát egyedül a kisvárdai fesztivál vállalja fel a határon kívüli magyar nyelvű színházak  teljes spektrumának szemlézését.  

A találkozó egy jellegében különös nemzetközi fesztivál, melynek jellegzetessége, hogy egy európai régió azonos nyelvű színházait gyűjti össze. A fellépő társulatok produkcióiban egyszerre jelennek meg a magyar és a környező nemzetek kultúrájának, színházművészetének jellegzetes vonásai, ilyen értelemben is egyedülálló ez a rendezvény Közép-Európában.

Az idei jubileumi fesztiválon egy kissé változni fog az alapkoncepció, szeretnénk ugyanis elkerülni a korábbi évek „előadásdömpingjét”, ezért legfeljebb 14-16 versenyprodukció meghívását terveztük. Végül – jelen állás szerint - a határon túli színházaktól 12 előadás került be a versenyprogramba, és szintén 12 előadás lesz versenyen kívül.

Emellett sor kerül gyerekeknek szóló bábelőadásokra, melyek mindig nagyon népszerűek, valamint fellép Berecz András ének- és mesemondó. 

A fesztivál előadásainak válogatása két fázisban történt. Első ütemben a felkért előválogatók tettek javaslatot színházanként maximum kettő verseny- és egy versenyen kívüli előadásra. A programba olyan előadásokat lehetett javasolni, amelyeket a színházak 2013. március közepéig mutattak be, illetve eddig az időpontig repertoáron tartanak. A felkért válogatók (területenként): Hizsnyan Géza a felvidéki, Nagypál Gábor a délvidéki, Sebestyén Rita az erdélyi területről válogattak. Második ütemben Nánay István állította össze az ajánlott produkciókból a végleges programot. 

(Csatoljuk a jelenlegi állás szerinti programot.)

Az előadásokat az elmúlt évekhez hasonlóan három helyszínen szeretnénk bemutatni: Művészetek Háza színházterme, a Várszínpad, és a Rákóczi-stúdió.

A társulatok munkájának köszönhetően sokrétű, színes programot lehetett összeállítani, melyben egyaránt jelen vannak kortárs és klasszikus magyar és nem magyar szerzők művei.

Egy kivételével (Kézdivásárhely) valamennyi határon túli magyar társulat megmutatkozhat a fesztiválon. A válogatás szempontja a minőségelvűség volt, törekedtek arra, hogy az adott színház legjobb előadását tervezzék be a programba. A fesztiválra már évek óta meghívást kapnak a hagyományokkal rendelkező nagyszínházak mellett az új, alternatív társulatok is, még ha az időhiány miatt nem is mindig mindenki, de mutatóban megjelenhetnek. Idén a marosvásárhelyi Yorick Stúdió, az Aradi  Kamaraszínház és a kolozsvári Groundfloor Group, akiknek célkitűzései között egy kortárs színházi műhely létrehozása szerepel, ahol újszerű, merészebb színházi gondolkodást igyekeznek megvalósítani.

A fesztiválon mindig is fontos volt az új színésznemzedék jelenléte és megmutatkozása, ezért továbbra is szeretnénk a határon túli színművészképzés intézményeivel tartani a kapcsolatot. Ennek szellemében meghívást kap a Marosvásárhelyi Művészeti Egyetem II. éves magiszteri hallgatóinak előadása.

A jubileumi színházi fesztiválon az előadások seregszemléje mellett a „találkozó” jelleget is szeretnénk erősíteni, megidézni a kezdetek legendás közösségi hangulatát, hiszen a kisvárdai fesztivál erről (is) híres volt. Vagyis mivel itt kilenc nap alatt a legtöbb határon túli színház koncentrálódik, a rég nem látott ismerősök, barátok személyesen is találkozhatnak. Ennek legfőbb feltétele, hogy minél többen és minél hosszabb ideig tudjanak Kisvárdán együtt lenni. Az elmúlt néhány évben erre egyre kevesebb lehetőség adódott, az anyagi nehézségek miatt a társulatok nagy része csak 1-2 napot tartózkodott itt. Most viszont szeretnénk minden színháztól 2-3 főt vendégül látni a fesztivál teljes időtartamára. Arra is törekszünk, hogy a vendégszereplő társulatok ne csak az előadásuk lebonyolításának szűkre mért idejét tölthessék itt, hanem több napon keresztül részesei lehessenek a gazdag programnak.  

     A fesztivál zsűrije minden évben neves színházi szakemberekből tevődik össze, akik egyaránt jól ismerik a magyarországi és a határainkon kívüli magyar színházi életet. A zsűri komoly feladatot lát el, hiszen a programtól függően 20-25 előadást kell megtekintenie és véleményeznie. A fesztivál végén értékes díjakat ítélnek oda a többek között a társulatoknak, előadásoknak, rendezőknek, színművészeknek teljesítményükért. 

    Az idei fesztivál-zsűri tagjai: Takács Katalin színésznő, Stuber Andrea kritikus és Zsótér Sándor rendező, dramaturg.


A hagyományok szerint a fesztivál minden napján lesz Szakmai Klub, ahol az alkotók, résztvevők kicserélhetik gondolataikat, kritikai észrevételeiket az előző nap bemutatott előadásokról. Nem az értékelésről szólnak ezek az összejövetelek, hanem sokkal inkább az építő jellegű véleménycseréről. A beszélgetéseket felkért moderátor irányítja, (általában magyarországi színházi szakember, kritikus), de az érdeklődők aktívan bekapcsolódhatnak. 


Két nagyobb lélegzetvételű szakmai fórumot tervezünk, egyik témája a fesztiválnak a magyar színházi életben betöltött szerepéről szólna, a másik pedig a jövőre vonatkozó elképzelésekről. Emellett persze várjuk a résztvevő színházak javaslatait is, szívesen tartanánk olyan témában, amely őket a leginkább érdekli, foglalkoztatja. 


Szeretnénk, ha a jubileumi évforduló nem csak a közönségünk számára lenne emlékezetes, hanem a résztvevők számára is, akiket – mint aktív közreműködőket is szeretnénk bevonni az eseményekbe. Az évek során számos olyan vendégünk fordult itt meg, aki nem csak „vendég” minőségben volt jelen, hanem valamilyen formában segítette is a munkánkat, akár mint az előadások válogatója, vagy zsűritag, vagy Szakmai Klub résztvevője. Egy kb. ötven főből álló „kört” választottunk ki (vannak közöttük színházigazgatók, színészek, színházi szakemberek), akiket arra kértünk, hogy válasszák ki a 24 év alatt Kisvárdán általuk látott előadások közül hármat, amely valamilyen szempontból érdekes volt számukra. Ez jelenleg folyamatban van, a kiválasztott előadásokat érdekességképpen honlapunkon fogjuk majd ismertetni. Néhány név a felkértek közül: Szabó István, Darvay Nagy Adrienne, Szűcs Katalin Ágnes, Horváth Z. Gergely, Urbán Balázs, Nánay István, Sándor L. István, Vidnyánszky Attila, Kovács Frigyes, Trill Zsolt, Bocsárdi László, Parászka Miklós, Balázs Attila, Demeter András. 


A rendezvény ideje alatt megjelenő „Kisvárdai Lapok” – fesztiválújságot az idén is szeretnénk megjelentetni. Mind a közönségünk, mind a szakmai résztvevők szívesen forgatják ezt a kiadványt, mely 9 napig minden nap megjelenik, információkat, érdekességeket közöl a fesztivál eseményeiről, kritikákat, portrékat mutat be. A szerkesztői gárda a tavalyi évben már jól bevált, fiatal kritikusokból álló csapat lesz Zsigmond Andrea szerkesztő vezetésével.  


Két kiállítás megrendezését tervezzük: egyik egy dokumentumkiállítás, melyet a fesztivál elmúlt huszonnégy év anyagaiból állítunk össze; a másik egy fotókiállítás, mely a XXV. fesztivál eseményeit örökíti meg napról napra.


Az utóbbi néhány évben arra törekedtünk a fesztivál programjainak szervezésekor, hogy – bár a fő vonulat a színházi produkciók és a társulatok által létrehozott kulturális értékek bemutatása – ne csak a színházkedvelőket, hanem az egyéb érdeklődési körű közönséget is idecsábítsuk. Kisvárda földrajzilag egyrészt előnyös helyzetben van (három határ közelében fekszik), másrészt viszont messze esik Budapesttől, s ez megnehezíti az itt élők nem csak kulturális, hanem minden egyéb szempontból történő ellátását is. (A kisvárdai kistérség a 2004/260. Korm. rendelet alapján hátrányos helyzetű, társadalmi-gazdasági szempontból elmaradott kistérség.)

 A különleges határon túli színpadi produkciók bemutatásával némileg talán csökkenthető ez a hátrány.

 A rendezvénysorozatban tehát nemcsak a színház, hanem más is helyet kap. 


Több olyan programot is kínálunk, amelyekkel a legkisebbeket szólítjuk meg. Határon túl is számos nagyon jó bábtársulat működik, kiemelkedő színvonalú előadásokat, gyerekprogramokat hoznak létre. Őket is meghívjuk és a fesztivál két hétvégéjén bábelőadásokat tartunk, ez is hagyománynak számít már, a kisvárdai és környékbeli gyerekközönség (szüleikkel együtt) nagyon szereti és szívesen látogatja  az előadásokat. Ezekhez kapcsolódva délelőttönként játszóházat is tartunk a kicsiknek különféle kézműves foglalkozásokkal, arcfestést, így komplex programot kínálunk számukra. 


Akiket a színház kevésbé érint meg, azoknak kiegészítésképpen ajánljuk egyéb programjainkat. Legalább tíz éve már, hogy megrendezzük a központi fesztiválhelyszín melletti Flórián téren a Népművészeti és Kézműves Kirakodóvásárt. Ide mindig igyekszünk olyan kézműveseket hívni, akik valódi értéket képviselnek munkájukkal: a fafaragók, textilművesek, üvegművesek, kézimunkázók szebbnél szebb termékeiket hozzák el. Az idén határon túli kézművesek meghívását is tervezzük. Nagyon népszerű kiegészítő programunk a „Régi ízek szabadtűzön” szabadtéri gasztronómiai bemutató és ételkóstoló. A messze földön híres penyigei hagyományőrzők már évek óta megjelennek hagyományos magyar paraszti ételekkel, de méhészek, édességesek is vannak. Hogy az italok se maradjanak ki, térségünk ismert alkoholos italai is felvonulnak.


A 2012. év végén átadott új sétálóutca (Szent László utca) főterén felállítandó Főtéri Színpadon ingyenes koncertekkel várjuk majd a könnyűzene kedvelőit: 

Június 21. (péntek):Holdviola együttes

Június 22. szombat: Parapács együttes

Június 23. (vasárnap): III. Kisvárdai Rockmaraton (a környéken működő amatőr 



                rockegyüttesek bemutatkozása)

Június 28. (péntek): Magna Cum Laude (kivételt képez, ez a Várszínpadon lesz megtartva)

Június 29. (szombat): Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar
Igyekszünk olyan előadókat meghívni, akik még nem jártak városunkban, a különféle műfajú előadók közül pedig mindenki kedvére válogathat. 


A közönséget más formában is szeretnénk bekapcsolni fesztivál eseményeibe. Felhívást tettünk közzé fórumainkon „Az én fesztiválom” címmel, ahol azok írásait várjuk, akik a 24 év alatt részt vettek valamilyen fesztiváleseményen és szívesen „beszámolnának” élményeikről, benyomásaikról.


A fesztiválról számtalan újságcikk jelent meg a kezdetek óta a legkülönfélébb nyomtatott sajtótermékekben és az internetes portálokon. Szeretnénk ezekből egy olyan gyűjteményes kiadványt összeállítani, mely kellőképpen reprezentálja a fesztivált, végigvezeti az olvasót az esemény történetén és egyben a legérdekesebb cikkek archívumaként is szolgálna.


A jubileum alkalmából saját honlapot szerkesztünk a fesztiválnak (jelenleg a rendezvény eseményei, a fotógaléria, a díjak, stb. a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza honlapján található meg). A honlapra felkerülnének a műsorfüzetek, a beszámolók, a fotók, sajtóanyagok és minden olyan információ, amellyel teljes képet lehetne kapni a rendezvényről. 


A Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja nemcsak és nem egyszerűen a határon túli színházak évenkénti találkozója, hanem legalább ennyire lényeges, hogy Kisvárdán zajlik immár 25 éve. Ez a szemle a kisvárdai és tágabban egy egész térség színházi ünnepe is, amelynek immár kialakult egy stabil törzsközönsége, amelyhez évről évre újabb, zömmel fiatal néző-réteg csatlakozik. Számukra épp olyan fontos a színházi-művészi látókör bővülése és tágítása, mint a szakemberek esetében. A fellépők számára szintén különös jelentősége van az itteni szereplésüknek, hiszen a kisvárdaiak megkülönböztetett melegséggel és szeretettel várják és fogadják a művészeket és az előadásokat. 

VÁRSZÍNHÁZI ESTÉK 2013

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza – mint volt és jelenlegi járási központ – fontos szerepet tölt be Szabolcs-Szatmár-Bereg megye színházi életében. Céljaink arra irányulnak, hogy színvonalas, művészileg kiemelkedő, egyben a nagyközönséget is vonzó előadásokat mutassunk be – legyen szó akár meghívott, akár saját produkcióról. 

Az embereket ilyen gazdasági helyzetben nagyon nehéz arra ösztönözni, hogy színházba járjanak, ugyanis a válság még mindig érezteti hatását, főként e halmozottan hátrányos helyzetű térségben. 

Az idén újításként szeretnénk bevezetni a nyári gyerekelőadásokat. Korábban erre még nem volt példa, de úgy gondoljuk, hogy az idelátogató turisták és az itt lakók is szívesen vennék, ha nem csak a felnőtteknek, hanem a gyerekeknek is kínálnánk programokat.

A Várszínházi Esték 2013 programsorozatban a következő előadások bemutatását tervezzük:

Július 6. (szombat)

HAMUPIPŐKE – mesemusical. A nyíregyházi Mandala Dalszínház előadása.

Ki ne ismerné Hamupipőke a szegény árva lány történetét? Számos rajz-, illetve mozi- , sőt még musicalfilm is készült belőle. A magyar színpadi változat szövegírója a „rímhányó” Romhányi József sem ismeretlen előttünk, hiszen az ő tollából született a „Dr. Bubó”, vagy a máig oly népszerű „Frédi és Béni” c. rajzfilmek magyar szövege.
A Mandala Dalszínház előadásának érdekessége, hogy a zenét a társulat egyik fiatal tagja, Kimpián Aurél szerezte.

Július 12. (péntek)
Vajda Katalin: ANCONAI  SZERELMESEK - zenés komédia két részben
Ötlet: Valló Péter. A magyar dalszövegeket írta: Fábri Péter.

A budapesti Turay Ida Színház előadása. 

Szereplők:

Tomao Nicomaco, anconai polgár: Nemcsák Károly   Érdemes Művész, Jászai Mari díjas

Lucia, a leánya: Borbély Krisztina
Dorina, Tomao házvezetőnője: Keresztes Ildikó
Agnese, panzió tulajdonos: Nyírő Bea
Giovanni, a cukrász: Boros Zoltán
Viktória, magyar lány: Bódi Barbara
Luigi del Soro, vándormuzsikus: Kurkó József
Drusilla, római lány: Rárósi Anita
Lucrezio, egyetemi hallgató: Sövegjártó Áron
Rendező: HUSZTI PÉTER
Kossuth-díjas, Kiváló-és Érdemes Művész, Jászai Mari-díjas

Helyszín: egy dél-olasz városka Ancona terecskéje, a 70-es években. Szereplők: Don Tomao lányát egyedül nevelő, korosodó amoroso; könnyűvérű szobalánya; szomszédja a magányos panziósnő; a pocsék kávét felszolgáló kávéház tulajdonos; az idevetődő hátrányos helyzetű utcazenész; és egy tűzről pattant magyar lány.

Az Anconai szerelmesek kacagtatóan fordulatos, kedvesen pikáns, szellemes, zenés összekacsintás, a hetvenes évek olasz slágereivel. Szerelem, slágerek, tánc, gegek, csipetnyi erotika, poénok, kacagás, happy end.


Július 20. (szombat)

Harmath Imre – Lénárt László: PÁN PÉTER - mesemusical J. M. Barrie színdarabja nyomán

A Budapesti Bulvárszínház előadása.

Pán Péter: Boros Ádám
Wendy: Schupp Gabriella/Spergel Anna
Mrs. Darling: Fogarassy Bernadett
Mr. Darling: Fogarassy András
Hook kapitány: Lénárt László
John: Bárkány Miklós/Ondrik János
Michael: Pozsgai Zoltán/Beszterczey Attila
Rendező: MOLNÁR CSABA
Pán Péter, ha ezt a címet leírjuk, szinte már nem is kell hozzá semmiféle magyarázat, ajánlószöveg. A klasszikus gyermekirodalom egyik halhatatlan, költői remeke a felnőni nem akaró Pán Péter története. Ez a mese azért marad örök klasszikus, mert a minden emberben kitörölhetetlenül megbúvó, élő vágyat testesíti meg: a visszavágyást a gyermekkor csodákkal, kalandokkal teli világába. Wendy Darling egy teljesen átlagos londoni családban él két öccsével, édesanyjával és jóravaló, de pipogya hivatalnok édesapjával. Pán Péter egy elvarázsolt egzotikus helyen lakik, Sohaországban. A titok, hogy ott soha nem lesz felnőtt. Péter tud repülni és minden napja csupa tömény kaland, mert van egy jó kis csapata az E lveszett fiúk, akikkel együtt harcolnak a gonosz kalózok ellen. Nem csoda, hogy Wendy és testvérei boldogan csatlakoznak hozzá és együtt indulnak Sohaországba.
Itt aztán pompás és önfeledt kalandokat élnek át, csakhogy Péter eddigi hűséges kísérője, a piciny Csingiling féltékeny lesz Wendyre és ebből is támad bonyodalom. A fiúk legnagyobb ellensége Hook kapitány, Hook kapitányé pedig a krokodil, aki követi őt szárazon és vízen...

Július 27. (szombat)

Halász – Eisemann – Békeffi: EGY CSÓK ÉS MÁS SEMMI – zenés vígjáték

A Budapesti Bulvárszínház előadása. 

Annie: Fogarassy Bernadett
Sándor: Harmath Imre
Dr. Sárkány: Straub Dezső
Schőn Tóni: Csala Zsuzsa
Péter: Straub Péter
Rozi: Oszter Alexandra
Kulhanek elnök: Fogarassy András/Bodrogi Attila
Robicsek: Benedek Gyula
Robicsekné: Sáfár Anikó
Zöldhelyiné: Ullmann Kriszta
valamint a színház zenekara, Bíró Attila vezetésével
Rendező: STRAUB DEZSŐ
Dr. Sáfrány ügyvéd legszívesebben válóperes ügyeket vállal: ügyfelei főleg tehetős asszonyok, akik vagy válni akarnak, vagy pont ellenkezőleg, nem akarnak válni. Az ügyvéd bármire kész egy jó perért, szenvedéllyel űzi szakmáját – ha már ő maga nem válhat el a feleségétől, legalább mások szabadulhassanak a házasságuktól. Feleségének barátnője, a fiatal és roppant csinos Annie felkeresi dr. Sáfrányt, ám az ő ügye egészen elképesztő, s az indok és a bizonyítékok egy igen különös válópert sejtetnek. Sáfrányéknál azonban nemcsak a kliensek, hanem a háziak magánélete is viharos: a cselédjüknek, kisbabája született, de az apa kilétét a lány nem hajlandó elárulni. Az ügyvéd hosszas faggatását egyre nehezebben tűri, ezért végül a telefonkönyvben keres apajelöltet, noha az igazi apa egészen közel van. A válóperek és az apasági kereset, a családi és más családok életének bonyodalmai fergeteges vígjátékká dagadnak, mindenkinek akad párja és a gyereknek új papája – vagy inkább mamája? A kulcs az ismeretlen Schőn Tóni kezében van.

Augusztus 3. (szombat)

Csepreghy Ferenc: A PIROS BUGYELLÁRIS
A budapesti Körúti Színház előadása.

Szereplők: Esztergályos Cecília, Fila Balázs, Angyal Anita, Lipták Péter, Makrai Pál, Király Adrián, Pecsenyiczky Balázs, Oroszi Tamás, Ömböli Pál, Rackó Tamás, Placskó Emese, Endrei Lívia.

Rendező: GALAMBOS ZOLTÁN

Ne veszítsünk el semmit, mert abból könnyen baj lehet! Valószínűleg tudta ezt Csillag Pál őrmester is, de valahogy a piros bugyellárist és benne a század zsoldját mégis elhagyta… Új állomáshelyére érkezve ettől igen kínosan érezte magát. Hát amikor még az is kiderült, hogy szállásadója, a falu bírája közben feleségül vette az ő itthon hagyott menyasszonyát…

Augusztus 17. (szombat) 18. (vasárnap)

A saját előadásunk címét jelenleg egyeztetjük. Két lehetőség van, melyekből – attól függően, hogy melyik előadás jogdíját sikerül megszerezni illetve egyéb szereposztásbeli egyeztetések – az egyik kerül majd bemutatásra.

♦Margoshes-Levy-Fernandez: FAME – musical

A történet nyolc tehetséges fiatalt mutat be a New York-i művészeti iskolán, ahol négy tanéven keresztül követhetjük végig a művészpalánták korai pályafutását a diploma megszerzéséig vezető rögös úton. Van közöttük zenész, humorista, táncos, énekes, színész - nagyon különböző és sokszínű egyéniségek, de mindannyiuk leghőbb vágya a hírnév: ismertté válni, és rivalda fénybe kerülni. Amilyen gyorsan alakulnak ki a barátságok, olyan gyorsan válik világossá, a hírnév, a siker nincs ingyen, nem jöhet túl korán és nem jár érdemtelenül - mert az ár talán túl magas...

♦Fenyő Miklós-Tasnádi István: MADE IN HUNGÁRIA – musical

A hatvanas évek elején ki- majd visszadiszidál egy tipikusan angyalföldi család: Fenyőék. A fiatal Mikibe (történetünkben Ricky) mélyen beleívódott mindaz, ami egy tizenévesnek Amerikát jelentheti: a rágó, a Marlboro, a hawaii ing, a Ballantine’s és mindenekelőtt a rock and roll. A kinti élmények, és egy megszállott lemezgyűjtő rádióműszerész hatására elhatározza: zenekart alapít. Cipősdobozból, éjjeliszekrényből erősítőt eszkábálnak, s már nem is kell más, csak néhány jó haver, hogy a Szent István parkban, a Fémmunkás próbatermében, a Tisza utcai utcabálon feldübörögjön a Viva Rock and Roll. És létrejött a Hungária. Számaikban Angyalföld csodálatos metamorfózison megy át: fényárban úszó utcáin kifényesített Chevyk hasítanak, a szél pálmafákat ráz, és minden utcasarkon hotelek, bárok várják a betérő jampikat...

Szeptember 28. (szerda)

Móricz Zsigmond-Kocsák Tibor-Miklós Tibor: LÉGY JÓ MINDHALÁLIG – musical

A nyíregyházi Mandala Dalszínház előadása.

A lassan száz éve született Móricz Zsigmond-regény musical változatát 1991-ben mutatták be Kocsák Tibor zenéjével és Miklós Tibor szövegkönyvével. A musical Nyilas Misi örökérvényű történetén keresztül mesél hitről, emberi tartásról, szeretetről, szerelemről fiataloknak és idősebbeknek egyaránt. A kortárs, ugyanakkor már klasszikusnak számító, a hazai musical irodalomban lényegében műfajteremtő darab régi-új produkciója a társulatnak. Örökérvényű művek, művészeti alkotások ugyan gyakorta születhetnek, de a gyermeki lelket is mélyen átható, az ifjúság számára is érthető művekkel, valódi, hitet és tartást adó tartalommal, már sokkal nehezebben találkozhatunk. Ez az az erő, ami a Légy jó mindhalálig történetében felfedezhető. A regény, mely nem tekinthető egyszerűen ifjúsági regénynek, azon „nagy történetek” közül való, ahol az abszolút jó és az ebben való feltétlen hit ábrázolása áll a középpontban. Móricz Zsigmond egyéniségét, jellemét, múltját és hitét sűríti egy gyermek, Nyilas Misi kollégiumi diák életébe, aki valójában maga az író. A leghitelesebb vallomás, amit művész megtehet, ha önmagát, múltját, titkait, félelmeit teszi közzé, hogy érthetővé váljon az egyértelmű üzenet: Légy jó mindhalálig! A regény alapján készült musical adaptációt 1991-ben mutatták be Debrecenben Kocsák Tibor zenéjével, Miklós Tibor szövegkönyvével, a prózai jeleneteket Pinczés István írta. Az azóta is töretlen sikernek örvendő darab igazi közös, családi élményt ígér fiatalabb és idősebb nézőinknek egyaránt. Mindazoknak szól, akik a regény elvitathatatlan, örökérvényű mondanivalója mellett, az egyik legnagyobb kortárs magyar zeneszerző, mára már klasszikusnak számító remekművét is hallani szeretnék.
Lebonyolítás


Az idei évi művészeti programjainkra benyújtott pályázataink sikerrel jártak, így az Emberi Erőforrások Minisztériuma szabadtéri színházak számára kiírt pályázatán 53 M Ft-tal, a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiuma 10 M Ft-tal támogatja idei rendezvényeinket. 

A jelenlegi nehéz gazdasági helyzetre való tekintettel a fesztivál belépőjegyeit a tavalyi áron tartjuk, egységesen valamennyi helyszínre és előadásra (kivétel a gyerekprogramok) 1.500.- Ft-ért vásárolhatják meg az érdeklődők. ingyenes belépőjegyet ugyanis nem lehet kiadni. Az új adótörvények miatt a fesztiválra  ingyenes tisztelet- és szakmai jegyet nem tudunk biztosítani, ezek jelképes ára 200.- illetve 100.- Ft lesz. Bízunk benne, hogy az alacsony ár vonzani fogja azokat is, akik korábban anyagi okok miatt maradtak távol a rendezvénytől. 

Összességében elmondható, hogy sikerült egy színvonalas és egyben szórakoztató programot összeállítani a  jubileumi fesztiválra és a Várszínházi Estékre is,  mely reményeink szerint egyaránt elnyeri majd a szakmai közönség, és városunk, valamint a közeli és távolabbi vidék színházkedvelő lakosságának tetszését is. A fesztivál magas szintű megrendezése és lebonyolítása egész városunknak fontos, hiszen Kisvárda jó hírnevét öregbíthetjük vele. Reméljük, hogy ehhez a korábbiakhoz hasonlóan az idén is számíthatunk az Önkormányzat segítségére és támogatására. 

Kisvárda, 2013. május 16.

                                                                            Nyakó Béla

                                                                               igazgató
