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4. ELŐZMÉNYEK, HATÁLYOS TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK
1. A településen jelenleg a következő településrendezési eszközök vannak hatályban:

· Kisvárda Város Önkormányzata a 131/2009. (IX.10.) számú KT. számú határozattal elfogadott településfejlesztési koncepció 
· Kisvárda Város Önkormányzata a 104/2012. (VI.28.) KT.sz. határozattal módosított 273/2011. (XI.30.) számú KT. számú határozattal elfogadott településszerkezeti terv és leírás és a 18/2012.(VI.29.) KT.sz. rendelettel módosított 27/2011. (XI.30.) KT. számú rendelettel jóváhagyott helyi építési szabályzat és szabályozási tervek 
2. A rendezés célja:

Kisvárda Város Önkormányzata a hatályos településrendezési eszközeinek módosításáról, kérelmező által készítendő telepítési tanulmányterv alapján tud dönteni. A településrendezési terv módosításáról, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló többször módosított 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban Étv.), az „országos településrendezési és építési követelményekről” szóló szintén többször módosított 253/1997. (XII. 20.) Korm. számú kormányrendelet (továbbiakban OTÉK) figyelembevételével. A tervezés során „a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásait alkalmazzuk. 
A 4.sz. fkl. út mellett, a 0258/9 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa jelezte a település Önkormányzatának, hogy a hatályos Helyi Építési Szabályzat és szabályozási terv Kisvárda ezen településrészre vonatkozó előírásai, a területük jelenlegi hasznosításának, a tervezett fejlesztéseiknek nem felelnek meg. A tervezéssel érintett terület tulajdonosa környezetükre nem zavaró hatású gazdasági tevékenységet folytat. A jelenlegi gazdasági kereskedelmi tevékenység, a védőerdő terület-felhasználás keretei közt nem folytatható, nem fejleszthető tovább. A jelenlegi terület-felhasználás a terv készítésének idején nem vette figyelembe a terület hasznosítását, a védőerdő kijelölés a tömb teljes területére nem reális alternatíva. Az OTÉK és a módosított Helyi Építési Szabályzat által biztosított új terület-felhasználás révén a terület hasznosításához szükséges épülettípusok létesítésének lehetőségével, a vállalkozói tevékenység bővülhet a településrészen, mely újabb munkahelyeket teremtve javítja a település versenyképességét.
3. A rendezés oka és várható hatása:
Módosítás oka 

A 0258/9 hrsz-ú ingatlan tulajdonosa azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy a telekre vonatkozó védőerdő terület terület-felhasználásból, gazdasági kereskedelmi szolgáltató területbe sorolja át tárgyi ingatlant. Kérelmében előadta, hogy a szomszédos délre fekvő ingatlanok szintén beépítésre szánt területek övezetébe – gazdasági terület – tartoznak, az általa már korábban is telephelyként használt ingatlan szintén gazdasági kereskedelmi funkciót tölt be. A gazdasági terület nagyobb területigénye, a megépíthető épületek, építmények köre indokolja a módosítást. Mivel a település külső övezetében, a kijelölt gazdasági terület mellett található az ingatlan, ezért a tulajdonos kérése támogatható. A tervezett módosítás során a terület-felhasználás változni fog, mivel a hatályos településszerkezeti terv szerint a terület védőerdő besorolású. A változás szabályozási tervet és helyi építési szabályzatot érint. A terület-felhasználás a tervi eltérések miatt változni fog, a biológiai aktivitásérték települési szinten módosul, melyet kérelmező a 0240/19 hrsz-ú általános mezőgazdasági területen kíván visszapótolni. A keletre elterülő 0240/32 hrsz-ú ingatlan jelenleg is védőerdő besorolású, így a két ingatlan nagyobb egységet képezve, rendszerbe kapcsolva, koncentráltabban tudja kifejteni hatását. A fentiek figyelembevételével javasolt a két ingatlant érintő terület-felhasználás módosítás.
Jelenlegi módosítás célja a tervezett tevékenységek kereteinek véglegesítése, illetve az ehhez szükséges építészeti, építéshatósági feltételek biztosítása. A településrendezési terv módosítás hatására, és annak eredményeképpen a Város települési területe, településszerkezete minimális mértékben változik, viszont racionális és rendezett marad. A településrendezési eszközök módosítására a kérelmező és a területek környezete szempontjainak figyelembevételével, kérelmükre kerül sor. A tervezett új terület-felhasználások révén a lehetőségek bővülésével kell számolni, ugyanakkor a beépítés intenzitásának, összességében tárgyi területen jelentős, de határérték alatti növekedése várható. A település egyedi arculatát továbbra is meg tudja őrizni, a módosítások által még inkább alkalmazkodik az itt élő lakosság igényeihez. A települési kötődéshez elengedhetetlen újabb vállalkozási elemek környezetüket nem zavaró módon valósulhatnak meg. 
Várható hatása

A versenyképesség javítása mellett kiemelten fontos a leszakadó területek felzárkóztatása, melyhez hozzájárul az épített és társadalmi környezet által kínált gazdaságfejlesztés lehetősége, ennek elősegítése az egyik alapvető cél. Olyan fejlesztések valósuljanak meg, amelyek a magas színvonalú gazdasági infrastruktúra elérése érdekében biztosítja a gazdasági fejlődést és munkahelyteremtést megalapozó funkciógazdag településhálózat kialakulását. Fontos feltétel továbbá, hogy olyan fejlesztések megvalósítása legyen a cél, amelyek élhetőbbé, vonzóbbá teszik a települést, hozzájárulnak a települési funkciók bővüléséhez, valamint elősegítik az épített örökség megőrzését, állapotának javítását, a települési zöldfelületek növelését. A célkiűzés során megindulhat a területileg kiegyensúlyozott, funkciógazdag, társadalmi és gazdasági vonzerővel és jelentős térszervező erővel egyaránt rendelkező településhálózat kialakításának folyamata, melynek fontos eszköze lehet az új hatályos jogszabályokon alapuló településrendezési eszközök megalkotása, elfogadása.
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Ortofotó – 0258/9 hrsz

A településrendezési terv módosítás hatására, annak eredményeképpen a módosítás környezetében a Város érintett belterületi települési területe, a település szerkezete racionális és rendezett marad. A településrész egyedi arculata megmarad, a javasolt korrekció – gazdasági terület, terület-felhasználás – nem okoz érzékelhető változást.  

A jóváhagyott településfejlesztési koncepciónak a módosítás megfelel, ezért annak átdolgozása, jelen tervnek történő megfeleltetése nem válik szükségessé. Mivel a tervezett módosítás nemcsak az övezeti besorolást, hanem a terület-felhasználást is érinti, a településszerkezeti terv módosítása is szükséges. A tervezett módosítással érintett tömb biológiai aktivitásértéke negatív lesz – tehát rosszabb, mint a meglevő állapot –, ezért tartalék területről kell gondoskodni a szinten tartás érdekében. Kérelmező erre a célra a külterület ny-i részén, a 0240/19 hrsz-ú ingatlan területére védőerdőt jelölt ki.
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Ortofotó – 0240/19 hrsz (csereterület)
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Hatályos szabályozási terv – 0258/9 hrsz
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Hatályos szabályozási terv – 0240/19 hrsz (csereterület)
A 0258/9 hrsz-ú tervezési terület az Országos Ökológiai Hálózat pufferterületének része, tehát a területet – ami jelenleg is beépített terület – úgy kell fejleszteni, hogy a környező természeti terület, NATURA 2000 alá tartozó védett természeti értékek nem sérüljenek.

A 2003. évi XXVI. Törvény (OTrT) alapján – Pufferterület övezete:
„…19. § Pufferterületen a településszerkezeti terv beépítésre szánt területet csak abban az esetben jelölhető ki, ha az a szomszédos magterület vagy ökológiai folyosó természeti értékeit, biológiai sokféleségét, valamint táji értékeit nem veszélyezteti…”

A tervezett módosítással általánosságban a környezet-igénybevétel tekintetében kezelhető beavatkozások, terület- használati változások következnek be, melyek a szomszédos területek természeti-táji értékeit nem veszélyeztetik, az alábbiak figyelembevételével:
· Legjelentősebb hatással a terület-felhasználás változása lehet, ezzel a talajhasználat, a táji-, településképi elemek módosulása jelenik meg az adott környezetben. Így a módosításnak a települési környezetben, táji-, és településszerkezetben lenne hatása. Mivel szomszédos területek esetében beépítésre szánt területről van szó, a beépítettség intenzitását továbbra is alacsony szinten tartva, ezzel a hatással nem kell számolni.

· A tervmódosítással kialakuló terület felhasználások előre becsülhetően megváltoztatja, csökkenti a település-szintű biológiai aktivitásérték mutatót. A biológiai aktivitásérték szinten tartására a terület védőnövényzetével, és más ingatlanok bevonásával a biológiai aktivitásérték szinten marad, illetve az esetleges zavaró hatástól a közvetlen környezet is mentesül.
A településrendezési terv módosítás hatására, és annak eredményeképpen a Város települési területe, a szerkezete minimális mértékben változik, racionális és rendezett marad. A településrendezési eszközök módosítására az Önkormányzat és a városlakók szempontjainak figyelembevételével kerül sor. A tervezett új állatmenhely területen – meglevő infrastruktúra lévén – a lehetőségek minimális mértékű bővülésével lehet számolni. A település egyedi arculatát továbbra is meg tudja őrizni, egyedi marad, településüzemeltetéshez köthető építmények vagy kertépítészeti illetve infrastrukturális elemek a környezetüket nem zavaró módon valósulhatnak meg. 
5. ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZEK
	1.


	Közlekedési 

munkarész


	A véleményezés dokumentációhoz egyes módosítások esetében kidolgozásra kerül, de a tervezett változások érdemben nem változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	2.


	Környezetalakítási 

munkarész


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben minimális mértékben változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	3.


	Tájrendezési

munkarész


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben minimális mértékben változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	4.


	Közművek


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben minimális mértékben változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	5.


	Hírközlési 

munkarész


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben nem változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	6.


	MTrT 


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben minimális mértékben változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.

	7.


	Biológiai 

aktivitásiérték


	Az aktivitás érték egyes tervezési feladatok esetében változik, van értékváltozás. Összességében az aktivitásérték a módosítás folyamán javul.

	8.


	Örökségvédelmi 

hatástanulmány


	A véleményezés dokumentáció kidolgozásra kerül, a tervezett változások érdemben nem változtatják meg a hatályos rendezési tervhez korábban készített munkarészeket.


6. ÖSSZEGZÉS
A Képviselőtestületi döntést követően kell elkészíteni a teljes eljárás előzetes tájékoztatási szakaszához készülő tervezési programot, amelyre „a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről”szóló 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet 37.§ (2) bekezdés alapján kéri az önkormányzat az illetékes állami szakigazgatási szervek, települési-területi önkormányzatok, valamint a 108/2013.(V.23.) önkormányzati határozatban rögzített érintett partnerek véleményét. 

A településfejlesztési döntés meghozatala a Képviselőtestület feladata. A településfejlesztési döntés egy olyan előkészítő településrendezési eszköz, amely elsősorban a települési önkormányzatra és nem alapvetően az állampolgárra állapít meg kötelező szabályokat, az önkormányzat számára biztosít jogokat. Ezzel a döntéssel a testület egyes, konkrét ingatlanokról nem dönthet, pl. ingatlanok beépíthetővé nyilvánítását nem eredményezheti közvetlenül, de alapul szolgál a településszerkezeti terv módosítása tartalmának, a szabályozás irányának.

Az előzőekben felsorolt fejlesztések megvalósíthatósága érdekében, javasoljuk a település önkormányzatának a Településszerkezeti terv és leírás, illetve a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat (továbbiakban HÉSZ) módosítását.
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