Lakossági tájékoztató

Az emberi erőforrások Minisztériumának család -és esélyteremtési politikáért felelős államtitkára tájékoztatása szerint 2013. december 16. napján kezdi meg működését a szociális és gyermekvédelmi pénzbeli és természetbeni ellátások egységes, országos nyilvántartása.

A pénzbeli és természetbeni ellátások országos nyilvántartási rendszerének megalkotása több ütemben valósul meg.

A nyilvántartással kapcsolatos távlati cél a rendszer átláthatóságának növelése. A nyilvántartás lehetővé teszi annak ellenőrzését is, hogy  az ügyfél vagy családtagja az ország valamely más településén, illetve más járásban nem igényelt-e olyan szociális ellátást, amely a család más tagja vonatkozásában az adott szociális ellátás megállapítását kizárja (például két foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosult személy nem lehet egy családban), illetve a szociális ellátás összegét befolyásolja.   

A folyamat első lépéseként az alábbi hat ellátás adatai kerülnek az országos nyilvántartásba rögzítésre:

-a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban:Szt.) szerinti ellátások közül:

· időskorúak járadéka,

· aktív korúak ellátása (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, rendszeres szociális segély),

· lakásfenntartási támogatás,

· ápolási díj,

· közgyógyellátás,

-a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) szerinti ellátások közül:

· rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény.

A nyilvántartás alapjait megteremtő szabályozást az Szt. tartalmazza, így a Gyvt.-be csak a szociális törvényre visszautaló rendelkezések kerülnek.   

Kisvárda, 2013.11.05.
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