
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

             (hirdetmény)
KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, mint Közvetítő Szervezet 

pályázatot hirdet 

a „KAPU 2 – Az Északi Kertváros szociális jellegű városrehabilitációja, a társadalmi befogadás, integrációs feltételeinek megteremetése Kisvárdán” című ÉAOP-5.1.1/A-12-2013-0005 azonosító számú városrehabilitációs projekt keretében 
elkülönített Programalap felhasználásával megvalósuló 

mini-projektek támogatására
Tanoda jellegű programok szervezésének megvalósítása tárgyában 
1. A pályázat célja

I. A programalap célja: 

A programalap kialakításának és működtetésének célja, hogy minél színesebb, sokrétűbb programok valósuljanak meg az akcióterületen civil szervezetek szervezésében, így minél nagyobb legyen a projekt társadalmi beágyazottsága, támogatottsága. Fontos, hogy ezen programelemek megvalósítása hozzájárul a civil szervezetek kapacitásbővítéséhez is.

A Tanoda program célja:

A projektelem célja a gyerekekre, illetve a fiatal felnőttekre specializált programokon keresztül javítani a hátrányos helyzetű, kiemelten a szegregált területen élők képzettségi szintjén.
Cél továbbá jó példák/gyakorlatok bemutatása motivációs, felzárkózást elősegítendő.

A programokon belül fontos szerepet kap, hogy az abban részt vevő gyerekeknek/fiatal felnőtteknek „kinyissuk” a világot, lehetőséget biztosítunk szélesebb látókör kialakulásának.

2. A pályázók köre

Nonprofit jelleggel működő szervezetek, akik a település lakosságával kapcsolatban vannak (a településen bármilyen módon jelen vannak, vagy a helyszínen a korábbiakban már konkrét akciókat végrehajtottak).

Az alábbi szervezetek pályázhatnak:

· Nonprofit szervezetek (egyesület, alapítvány, közalapítvány, köztestület) – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben;

· Nonprofit gazdasági társaságok – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben;

· Nonprofit jelleggel működő, közszolgáltatást megvalósító intézmények, amelyek a településen az érintett célcsoport lakosságával közvetlen, napi kapcsolatban vannak;

· Társasházak, lakásszövetkezetek;

· Szociális szövetkezetek – amelyek konzorciumi partnerként nem vesznek részt a városrehabilitációs projektben.

Nem nyújthatnak be pályázatot az 1989. évi XXXIII. törvény „a pártok működéséről és gazdálkodásáról” szóló törvény hatálya alá tartozó szervezetek.
3. Támogatható tevékenységek

A Tanoda program megvalósítása elsősorban az akcióterületen található szegregátumban élő fiatalok életéhez, mindennapjaihoz, személyes helyzetére szabott nevelésükhöz, személyiségfejlesztésükhöz, iskolai tanulmányaik segítéséhez, felzárkóztatásukhoz és tehetséggondozásukhoz kell, hogy kapcsolódjon.
Elszámolható költségek: kizárólag a mini-projekt sikeres végrehajtásához / megvalósításához közvetlenül kapcsolódó fogyó- és forgóeszközök, helyszín- és eszközbérlések, valamint szolgáltatások számolhatók el (az útmutatóban részletezettek szerint).
A „mini-projekt” megvalósításának kezdő időpontja legkorábban: 2015.05.25., záró időpontja legkésőbb: 2015.08.20. A projekt megvalósításának időpontja nem lehet korábbi, mint a pályázat benyújtását követő 45. naptári nap.

A rendelkezésre álló keret: 2.500.000 Ft.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.
Támogatási intenzitás:100%
Támogatás összege: minimum 2.500.000 Ft, maximum 2.500.000 Ft.
A pályázat benyújtásának határideje: 2015. április 13-tól 2015. május 04-ig
4. Pályázat benyújtása

A részletes „mini-projekt” pályázati útmutató elérhető a város honlapján, valamint nyomtatott formában a Polgármesteri Hivatal 102-es irodájában.
A pályázatok magyar nyelven, kizárólag a jelentkezési lap kitöltésével nyújthatók be. Kézzel írott pályázatok feldolgozására nincs lehetőség.
A pályázatot 2 példányban [egy eredeti és egy másolat, valamint további egy elektronikus példányban (CD/DVD lemezen)], zárt csomagolásban, kizárólag személyesen az alábbi címen kell benyújtani:

4600 Kisvárda, Szent László út 7-.11.
A pályázatok csomagolásán fel kell tüntetni a pályázati felhívás pontos címét:
„KAPU 2 – Az Északi Kertváros Szociális jellegű városrehabilitációja, a társadalmi befogadás, integráció feltételeinek megteremtése Kisvárdán”
PROGRAMALAP 06
A jelentkezési lapok benyújtása 2015. május 04. 12:00 óráig lehetséges.
Benyújtásnak az az időpont minősül, amikor a személyes átadás-átvétel megtörtént. A Közvetítő Szervezet kötelezettsége biztosítani, hogy az átadás-átvétel során az átvételi dokumentáció minden példányán szerepeljen az átvétel időpontja az év, hónap, nap, óra, perc megjelölésével.
A benyújtási határidő előtt a pályázók kérdéseiket a 06/45-500-743-as telefonszámon vagy a beruhazas@kisvarda.hu e-mail címen tehetik fel.
5. A pályázathoz benyújtandó dokumentumok

1. Jelentkezési lap

2. Aláírási címpéldány vagy aláírás-minta

3. Létesítő okirat másolata

4. Igazolás / Referenciaigazolás

5. Költségvetést alátámasztó dokumentumok (a szakmai tartalom bemutatásával):

a. árajánlatok
b. költségbecslések
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