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Kisvárda város  

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent László u. 7-11. 

Távbeszélő: 500-755

Száma: ........./2008. I. 

T Á J É K O Z T A T Ó 

- a 2008. évi közmeghallgatásra - 

Beszámoló az önkormányzat 2008. évi tevékenységéről, tájékoztató az önkormányzat 2009. évi elképzeléseiről

A képviselőtestület a 2008. január 31-én megtartott ülésén elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat, valamint 2008. januárjában elfogadott ülésterve alapján végezte munkáját. 

A testületi előterjesztéseket, rendelet-tervezeteket, beszámolókat a Szabályzatban megjelölt bizottságok megtárgyalták, véleményükkel, javaslatukkal segítették a képviselőtestület munkáját. 

A képviselőtestület az elfogadott ülésterve alapján 10 ülés megtartását tervezte, ezzel szemben eddig 14 ülés megtartására került sor. 

Az üléseken fontosabb témákban  27 rendeletet hozott: 

     - Módosította és egységes szerkezetbe foglalta az önkormányzati képviselőtestület és szervezeti Szervezeti és Működési Szabályzatát és hatályon kívül helyezte a 19/2006. /XII.20./ rendeletét. 

· Elfogadta és több alkalommal módosította az önkormányzat 2008. évi költségvetését, valamint a 2007. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót.

- Több alkalommal módosította a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról és a díjalkalmazás feltételeiről szóló rendeletét.  

· Módosította a Várda-Víz Kft. által alkalmazható legmagasabb szolgáltatási díjak megállapításáról szóló rendeletét. 

· A jogszabályi változásoknak megfelelően módosította a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások és a gyermekek napközbeni ellátásának keretében biztosított étkeztetési intézményi térítési díjakról, és élelmezési nyersanyagnormák megállapításáról, valamint az egyes szociális ellátások helyi szabályairól szóló  rendeleteit. 

· Módosította az állattartás helyi szabályairól és az állati tetemek ártalmatlanításáról szóló rendeletét. 

· Módosította és egységes szerkezetbe foglalta az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek bérletéről szóló 2006. évben elfogadott rendeletét.

· Hosszú előkészítő munka eredményeként módosította a 2004. évben elfogadott Kisvárda város Szabályozási Tervét, és a helyi építési szabályozásra vonatkozó rendeletét.

· Módosította és egységes szerkezetbe foglalta  a 2005. évben elfogadott közterületek használatának, valamint a közutak nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló rendeletét.

· Módosította és egységes szerkezetbe foglalta a piacokról és vásárokról szóló rendeletét, mely alapján a rendelet megfelel az uniós jogszabályoknak.

A képviselőtestület az eltelt időszakban 190 határozatot hozott. 

Rendes ülések alkalmával megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót, a képviselői interpellációkra adott válaszokat, a polgármester tájékoztatóját a fontosabb tárgyalásokról, valamint a jegyző tájékoztatóját a megjelent önkormányzatot érintő jogszabályokról.

Több alkalommal döntött:

· önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok hasznosításáról, értékesítéséről.

· pályázatok benyújtásáról.

- Beszámoltatta a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság vezetőjét az önkormányzati intézmények tűzvédelmi helyzetéről, mely alapján szinte valamennyi intézményben rendelkezett a megállapított hiányosságok megszüntetéséről. 

- Beszámoltatta a Várszínház és Művészetek Háza igazgatóját a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiváljának rendezvénysorozatáról. 

- Elfogadta az ISZC Kht., valamint Várda-Távhő 2008. évi üzleti tervét, és a 2007. évi üzleti terv végrehajtásáról szóló beszámolót. 

- Meghatározta a közép- és általános iskolákban a napközis csoportokban, óvodákban indítható osztályok, csoportok és csoportlétszámok számát. 

- Elfogadta a 2007. évben megtartott ellenőrzések tapasztalatairól szóló beszámolót, elfogadta a 2008. évi ellenőrzési tervét. 

- Módosította a város településszerkezeti tervét. 

- Döntött a Vári Emil Társulási Általános Iskola, a Városi Könyvtár, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a Csillag-közi Társulási Óvoda, valamint a Várszínház és Művészetek Háza vezetői megbízásáról, a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola igazgatójának vezetői megbízásának visszavonásáról és közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséről.  

- Meghatározta a köztisztviselők és a Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság 2008. évi teljesítmény-követelményeit.

- Pályázatot nyújtott be:

· a Kisvárdai közoktatási intézmények informatikai fejlesztésére;

· Kisvárda település-rehabilitációjára;

· szociális alapszolgáltatások minőségének komplex fejlesztésére;

· új szervezési, működési kultúra elterjesztése Kisvárda város Polgármesteri Hivatalában, mely érinti az önkormányzati intézmények 98 %-át is;

· szennyvízcsatorna-hálózat II. ütem előkészítésére, tervkészítésre;

· az önkormányzati intézményekben történő álláshelyek megszűntetésével járó létszámcsökkentések támogatására, valamint a tűzoltók nyugdíjba vonulása miatti többletkiadások költségeinek csökkentésére.

Az önkormányzat és intézményei 2008. évben összesen 49 pályázatot nyújtottak be, mellyel 1.278.428.324 Ft beruházást terveztünk megvalósítani. A pályázatokból elbírálás alatt van 11 pályázat, elutasításra került 6 pályázat, 32 pályázatunk eredményes lett, mellyel 176.151.194 Ft támogatást kaptunk, melyhez 3.895.159 Ft saját erő biztosítása szükséges. 

- Beszámoltatta a Városi Rendőrkapitányságot Kisvárda város közbiztonságának helyzetéről, a 2007. évben tett intézkedésekről. 

- Döntött a kitüntetések adományozásáról, melyek átadásáról ünnepélyes keretek között gondoskodott. 

· Több alkalommal foglalkozott Kisvárda város közszolgáltatásainak /közoktatás, egészségügy, szociális ellátás/ felülvizsgálatával és a közszolgáltató intézmények további működtetésével, fejlesztésével, átszervezésével. Ezen előkészítő munka kapcsán megállapodást kötött a Többcélú Kistérségi Társulással egyes szociális alapfeladatok, valamint gyermekjóléti szolgáltatás, alapfokú oktatási, egészségügyi feladatok társulási formában történő ellátására, továbbá mozgókönyvtári feladatok és belső ellenőri feladatok ellátására. 

A társulási  formában történő feladatellátás célja a kiadások csökkentése, illetve a bevételek növelése, melyet elsősorban a kiegészítő normatívák igénybevételével tudunk elérni. 

Az intézményi feladatok hatékonyabb ellátása érdekében megszüntette a négy részben önállóan működő óvodát és egy intézményt hozott létre, melyet Jéke község önkormányzatával intézményfenntartói társulás keretében működtet. 2008. szeptember 1-jével bezárásra került a Várday István úti tagóvoda, a gyerekek a  többi tagóvodában lettek elhelyezve, kihasználva az addig üresen lévő csoportszobákat. Sajnos még így is maradt üres csoportszoba.

Az általános iskolai oktatás vonatkozásában 3 iskolát vont össze, a Vári Emil, a Várday István és a 6. sz. Általános Iskolát, melyet ugyancsak intézményfenntartói társulás keretében működtet Jéke község önkormányzatával. Ezekkel a döntésekkel mintegy 30 millió Ft megtakarítást ért el az önkormányzat.

- A feladatváltozások következtében módosította az érintett intézmények alapító okiratát, Szervezeti és Működési Szabályzatát és szakmai programját. 

Több alkalommal döntött az átszervezések következtében létszámleépítésről és az ezzel kapcsolatos költségek enyhítésére pályázat benyújtásáról. 

· Elfogadta az önkormányzat tulajdonában lévő bérlakások felújítási tervét.

- Az eltelt egy esztendőben végzett önkormányzati munkára jellemző volt a korábban megkezdett beruházások befejezése és újabb pályázati lehetőségek felkutatása, pályázatok benyújtása. Az elkövetkezendő évben legfőbb feladatunkat fogja képezni az eredményes pályázatok sikeres megvalósítása, a szükséges saját forrás biztosítása, a korábban felvett hitelek időbeni törlesztése, további pályázatok benyújtása, s az ehhez szükséges önerő biztosítása. 

- A nevelési - oktatási intézmény 1 óvodájában /mely 1 székhely és 6 tagóvodából áll szeptember 1-jétől/   650 férőhelyen 620 gyermek neveléséről gondoskodik 50 óvodapedagógus és 33 fő technikai alkalmazott. Komoly szerepet játszik az óvodai közszolgáltatás biztosításában az egyházi óvoda is.  

A város 3 általános iskolájában,  73 tanulócsoportban 1616 tanuló részesül a közoktatási alapszolgáltatásban 189 alkalmazott irányításával.  

A Weiner Leó Alapfokú Zene és Művészeti Iskolában a finanszírozási feltételek megváltozása miatt a tanulói létszám csökkent, 505 tanuló oktatási feladatait 24 fő látja el. 

A két középfokú oktatási intézményben 68 tanulócsoportban 2208 diák tanul.

A Bessenyei György Gimnázium Kollégiumában 216 fő került elhelyezésre és a Gimnázium Felnőttoktatási Tagozatán 150 fő kezdte meg tanulmányait.

A Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumában 117 alkalmazott végzi a feladatellátást.

A II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskolában 103 alkalmazott végzi a feladatellátást. 

A közoktatás területén végrehajtott szervezeti változás létszámcsökkentéssel is járt, 2007. szeptember 1-ig 47 álláshely szűnt meg, míg 2008. szeptember 1-ig   további 13 álláshely.

A közoktatás területén a további átszervezést az indokolja, hogy az oktatásban résztvevő gyermekek száma évről-évre csökken, és az egyház újabb általános iskolai oktatást indít.

A Felső-Szabolcsi Kórház életét is jelentősen befolyásolta a 2007. április 1-jétől hatályos struktúraváltás miatti átszervezés. 

A struktúraváltás miatti átszervezés következtében a működőképesség biztosítása érdekében az intézménynek gazdasági és humánpolitikai intézkedések megtételét kellett végrehajtani. Az intézmény feladatellátása a fentiek ellenére biztosított, likviditási gondjai nincsenek. 

A Városi Egészségügyi Alapellátás 5 szakfeladatra épül, ebből a háziorvosi, a házi gyermekorvosi szolgálat a 0-18 éves és a 18 év feletti lakosság ellátását végzi. Az ellátást vállalkozó orvosok végzik. Az ifjúság egészségügyi ellátás keretében főfoglalkozású gyermekgyógyász szakorvos biztosítja döntően a tanulók szűrő-, megelőző, gondozási ellátását. Munkájukat védőnők és egészségnevelők segítik. Az Alapellátás továbbra is ellátja a készenléti és orvosi ügyeleti szolgálatot a Többcélú Kistérségi Társulás keretében ellátott 21 település vonatkozásában. 

Állandó ügyelet működik munkaidőn túl az Alapellátás épületében, egy orvos a kisvárdai betegeket, és szükség szerint egy hétvégén két orvos, illetve asszisztens és gépkocsivezető látja el a vidéki betegeket.   

Vállalkozás formájában látják el a 18 éven felüli lakosok fogászati ellátását.   

A Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon közmegelégedésre látja el feladatát. Az önkormányzat anyagi terheinek csökkentése érdekében 2008. december 31. napjával megszűnik a Támogató Szolgálat. Ezt a szolgáltatást a Többcélú Kistérségi Társulás keretében biztosítja az önkormányzat a rászorulók részére.    

A Kistérségi Szociális Szolgálat tevékenységével segíteni tudja a rászorultak életkörülményeinek javítását, az igényeket sajnos továbbra sem tudjuk kielégíteni teljes mértékben, különösen a bentlakásos ellátást biztosító részen. 

Az intézmény több feladatát a Többcélú Kistérségi Társulás keretében látja el, melyet az elmúlt évben megkezdett tárgyalások eredményeként vállaltunk fel.   

Megtartásra került a Határon túli Magyar Színházak XX. Fesztiválja. Komoly szakmai elismerést érdemelt ki a rendezvény. Ez évben rekordot értek el a közönség száma és az eladott jegybevételek tekintetében. A jubileumi rendezvénysorozaton, a hagyományoktól eltérően , kiegészítő programokat is szerveztek /kiállítás, iskolák kulturális bemutatója/

A Városi Könyvtár alapfeladatán kívül évről-évre több kulturális rendezvény megszervezését is felvállalja. 1993-tól szervezik a Könyvtári Csevegést, 1997-től a tudományos üléseket, 2001-től a Könyvtári Galériát. 

Az önkormányzati képviselőtestület az önkormányzat és intézményei módosított költségvetését 2008. III. negyedévre a 9.795.392.000 Ft bevételi főösszeggel, 9.165.483.000 Ft kiadási főösszeggel, 464.909.000 Ft működési célú hitelfelvételi összeggel, és 165.000.000 felhalmozási hitelfelvételi összeggel hagyta jóvá. 

A működés biztosításához több esetben átmeneti likvidhitel és folyószámlahitel felvételére került sor. A három negyedév során 1.720.558.000  Ft működési célú hitelfelvétel történt.

Évközben 165.000.000 Ft fejlesztési hitel felvételére került sor a Honeywell Esco Magyarországi Zrt-nek bírósági ítéletének fizetendő összeg finanszírozására. A fejlesztési hitelből augusztus 31-ig 75.000.000 Ft-ot visszafizettünk, a fennálló hátralék forrása a lovaspálya eladásából származó harmadik részlet összege. 

A költségvetés bevételeinek alakulásával  kapcsolatosan az alábbiak állapíthatók meg: 

Az intézmények jóváhagyott saját bevételeik nagyobbik részét az étkezési térítési díjak és helyiségbérleti bevételek képezik. Igyekeznek kihasználni minden olyan lehetőséget, mellyel többletbevételhez juthatnak. Önkormányzati szinten a bevételek alakulása szeptember 30-ig 91,7 %-os teljesítést mutat, 8.983.982.000 Ft, a kiadás teljesítése 86,9 %-os, 8.515.242.000 Ft, a fennálló számlatartozások összege 332.000.000 Ft.    

A helyi adókból származó bevételek szeptember 30-ig 639.462.000 Ft.

 - Az idegenforgalmi adó 1.800.000 Ft  előirányzattal szemben 2.135.000 Ft-ra teljesült, 19 %-al meghaladta a várakozást. 
- az  iparűzési adót a 680.000.000 Ft-os előirányzattal szemben 503.445.000 Ft befizetéssel teljesítették, ez jelentős kiesést jelent. 

- a kommunális adó előirányzata 35.000.000 Ft. A teljesítés 31.733.000 Ft. 

- a gépjárműadó előirányzata 115.000.000 Ft, a teljesítés 97.978.000 Ft.           

A személyi jövedelemadó és kiegészítés havi rendszerességgel időarányosan leutalásra került.

A feladatmutatókhoz és a létszámadatokhoz kötött normatív állami támogatás  76,9 %-ban került leutalásra.

A fesztivál támogatására 53.500.000 Ft-ot nyertünk, mely teljes egészében leutalásra került.

Központosított támogatásként intézményi létszámcsökkentés miatt felmerült költségeink enyhítésére 128.390.000 Ft-ot kaptunk. 

A közszféra 2008. évi kereset emelkedésére 193.272.000 Ft-ot, a 2007. évi 13. havi illetményre 144.343.000 Ft-ot kaptunk. 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek módosított előirányzata 628.246.000 Ft, ezzel szemben a teljesítés  247.724.000 Ft. 

A Felső-Szabolcsi Kórház OEP-től átvett felhalmozási célú pénzeszközből 75.000.000 Ft-ot fordít beruházásra.   

A költségvetés kiadásainak alakulásával kapcsolatosan az alábbiak állapíthatók meg: 

A 2008. évi költségvetés készítésénél már látható volt, hogy az önkormányzat feladatainak maradéktalan ellátásához elegendő forráslehetőséget biztosítani nem tudja.  Önkormányzatunk több olyan kötelező és önként felvállalt feladatot lát el, melyek működtetéséhez a központi költségvetésből kapott normatíva, valamint intézményi saját bevétel nem elegendő, azt az önkormányzatnak ki kell egészíteni. Szinte valamennyi intézményünk fenntartásához – kivéve a Felső-Szabolcsi Kórház, Önkormányzati Tűzoltóság – önkormányzati támogatást kell biztosítani. Ez a támogatási összeg 2007. évben meghaladta az 1 Mrd Ft-ot, a szervezeti átalakítással járó létszámcsökkentéseknek, kistérségi társulás általi működtetések eredményének köszönhetően ez évben kb. 850.000.000 Ft körüli összeg az intézmények támogatása. 

A képviselőtestület a fenti helyzeten továbbra is változtatni kényszerül, s  az elkövetkezendő évben további intézményei struktúra átalakítást kell, hogy végrehajtson.  

A megszorító intézkedések és a visszafogott költségvetés csak a legfontosabb működési kiadásokra biztosított fedezetet. 

Az intézmények többsége a karbantartási, javítási munkálatokat saját kivitelezésben, valamint közcélú-, közhasznú munkások igénybevételével  végzik, így a kiadások jelentős része csak anyagköltségre korlátozódik.

A kiadások teljesítése szeptember 30-ig 8.515.242.000 Ft, ez 86,9 %-os teljesítést mutat. 

A képviselőtestület költségvetésében a rendszeres és eseti segélyezésre 332.100.000 Ft kiadást hagyott jóvá, a teljesítés 226.504.000 Ft. Ezen összegből történt a szociális törvényben, az önkormányzat szociális juttatásokról szóló rendeletében meghatározott támogatások kifizetése. 

Önkormányzatunk adósságkezelési szolgáltatás keretében adósságcsökkentési támogatást és adósságkezelési tanácsadást biztosít a rászorulók számára. 2008. évben 27 fő lett bevonva az adósságkezelésbe, 6 fő kérelme lett elutasítva. 

Rendszeres szociális segélyben 24 fő részesült, 1 kérelem elutasításra került. Nem foglalkoztatottak rendszeres szociális segélyben 672 fő részesül, munkaviszony mellett kapja 40, elutasítva 32 fő. 

Normatív lakásfenntartási támogatást 39 fő kap. 

Ezen támogatások jelentős részét az állami költségvetés biztosítja az önkormányzatunk részére. 

Teljes egészében önkormányzati költségvetésből biztosított támogatások: átmeneti segély 237 fő részére lett megállapítva, 81 kérelem elutasításra került;

helyi lakásfenntartási támogatásban 12 személy részesül, 4 kérelem el lett utasítva;

méltányossági közgyógyellátási igazolványt kap 57 fő, 

méltányossági  ápolási díjban 8 fő részesül, 3 fő kérelme elutasításra került; 

temetési segélyt 72 fő részére állapítottunk meg, 1 kérelem elutasításra került;

köztemetés 6 esetben került elrendelésre;

kamatmentes kölcsönben 1 fő részesült, 1 fő kérelme elutasításra került;

rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 19 család részére került megállapításra.

Teljes egészében a központi költségvetés terhére került megállapításra 684 fő részére mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása, elutasításra került 62 fő.  

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság lett megállapítva 1180 főnek, akik évente két alkalommal 5.500 Ft pénzbeli támogatásban is részesülnek.

A város üzemeltetési feladataira a Polgármesteri Hivatal szakfeladatán az alábbi előirányzatok felhasználására került sor szeptember 30-ig: 

· közvilágításra 48.695.000 Ft

· közutak fenntartására, üzemeltetésére, kátyúzására 3.405.000 Ft 

· település hulladékkezelés   3.794.000 Ft

· települési vízellátás, vízmosatás  2.483.000 Ft

· szennyvízelvezetés és kezelés  753.000 Ft

· köztemető fenntartása 846.000 Ft

· ingatlankezelés  8.658.000 Ft

· munkaegészségügyi szolgáltatás 2.674.000 Ft





A város köztisztasági és parkfenntartási  munkáit a Kisvárdai Szolgáltató Szervezet végzi, részben az intézmény alkalmazásában lévő minimális létszám bevonásával, jelentősebb önkormányzati munkaerő támogatással. 

Önkormányzatunk ez évben 102 fő közcélút alkalmazott, akik a köztisztaság-parkfenntartási feladatok ellátásán túl végezték a belterületi-, külterületi csatornák tisztítását, parlagfű-mentesítést, önkormányzati intézmények karbantartását, és egyéb szociális és adminisztratív feladatokat. 

Ezzel a foglalkoztatással a segély helyett munkát kívántunk biztosítani azon személyeknek, akik akartak és tudtak dolgozni. 

Egész évben figyeltünk és pályáztunk közhasznú munka keretében történő foglalkoztatásra, így sikerült olyan munkanélkülieket a munkavégzésbe bevonni, akik tartósan több éve vannak munka nélkül.  Így foglalkoztattunk 39 főt. 

Önkormányzatunk ez évben is gondoskodott 50,3 km kiépített út, 50,9 kiépített járda karbantartásáról, javíttatásáról és 2,7 km-es földút és 29,5 km kiépítetlen  járda karbantartásáról. A korábbi éveknek megfelelően elvégeztettük a kátyúzási munkákat, a balesetveszélyes kátyúkat megszüntettük. E mellett folyamatosan pótoltuk a közúti jelzőtáblákat. Lakossági kezdeményezés és kérés alapján sebességcsökkentő borda elhelyezése került sor az elmúlt években, azonban nem mindenütt váltott ki megelégedést. Vannak lakossági kezdeményezések arra vonatkozóan, hogy távolítsuk el, illetve cseréljük kisebbre a sebességcsökkentő bordát.  

A Szüret utca földút szakaszának kiépítése továbbra is napirenden van, jelenleg már rendelkezésre áll a jogerős építési engedély, azonban az érintett lakókkal eddig sem sikerült megegyezni az útszélesítés miatt szükséges terület átadása ügyében. Amíg az útépítéshez szükséges terület nincs az önkormányzat tulajdonában, az út építésére pályázatot nem lehet benyújtani. 

A járda építésével kapcsolatosan a tervkészítésre az árajánlatot megkértük, mely 400.000 Ft. A megrendelésre eddig pénzügyi forrás hiányában nem került sor. 

A lakosság részéről több alkalommal jelezték a Közút Kht. kezelésben lévő Krucsay Márton, Mátyás király és Hunyadi, Szabolcsvezér út nagy forgalmát, melyet a városban bejövő kamionok még fokoztak. Ez ügyben megkerestük a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumot, az országgyűlési képviselőt, sajnos javulás nem történt. 

A Magyar Közút Kht. Sz. Sz. B. Területi Igazgatóságának kezelésében lévő utak forgalmi rend kialakítása, forgalomkorlátozás bevezetése ügyében megkerestük az Igazgatóságot, s tájékoztatásuk szerint ezen utakon további forgalomkorlátozást nem tudnak bevezetni. Megoldás csak elkerülő utak építése jelentene. 

Az új hulladéklerakó építése kapcsán megépülő elkerülő utak némi javulást jelenthetnek. Előreláthatólag 2009-ben elkezdődhez az I. ütem építése, azonban ehhez még a jóváhagyott úttervek nem árnak rendelkezésünkre.

Ez évben is elvégeztük a csapadékvíz elvezető csatornák tisztítását, zárt csatorna van kiépítve a városban 26 km, nyílt burkolt árok 17,7 km. 

A költségvetésben rendelkezésre álló keretből a meglévő rendszerek javítását, felújítását végeztük el a Pacsirta és Háromszéki utcákban, több darab víznyelőrács pótlására került sort. A Jósa András és Virágh Ferenc úton sor került a zárt csapadékvíz-elvezető csatorna átmosatására, a Dobó I. utcánban a nyitott árok burkolatának helyreállítására, valamint a Virágh Ferenc utca kertjei végén lévő burkolt árok tisztítására. 

Indokolt lenne a Darusziget utca végén lévő földmedrű árok felújítása, melyre ez évben nem került sor, valamint a Litki út végén lévő földmedrű árok mélyítése.

Az ivóvíz- és szennyvízhálózati szolgáltatás a Várda-Víz Kft. végzi. A város ivóvízhálózata 62,7 km-es, mely teljes egészében  kiépítettnek számít. A szennyvízcsatorna hálózat teljes hossza 64,8 km, mely 60 %-os kiépítettségnek felel meg. A teljes kiépítettségre, 16.000 fm-re a tervek átdolgozása most van folyamatban, a megvalósításra a következő évben lesz lehetőségünk pályázni. 

A Polgármesteri Hivatal továbbra is ellátja a körzetközponthoz tartozó  I. fokú építés-hatósági, valamint gyámhivatali, okmányirodai  feladatokat. 

A Gyámhivatal hatáskörét 17 település tekintetében leggyakrabban a gyámsággal, illetve gondoksággal kapcsolatos, továbbá az állami gondoskodás alatt álló kiskorúakkal, valamint a vagyoni érdekvédelemmel kapcsolatos ügyekben gyakorolja. Az iktatott ügyek száma: 6.116 db. 

A Polgármesteri Hivatal részére iktatott ügyiratok száma október 6-ig 39.693 db.

A népesség-nyilvántartási adatok alapján 2008. január 1-jén Kisvárda város lakosságának lélekszáma 18.079 fő; a születések száma 107, halálesetek száma 119, házasságkötések száma 94, magyar állampolgárságot szerzett 29 fő.

Az okmányirodában az ügyek száma nem csökkent annak ellenére, hogy az ellátandó települések száma csökkent, mivel sok tekintetben országos illetékességgel látják el a feladatot, ezért sokan keresik fel a mi okmányirodánkat, mivel itt nem kell több hónapot várni az ügyintézésre. 

Az okmányirodában elintézett ügyek száma megközelíti az ötvenezret.

A képviselőtestület 2009. évre vonatkozóan az alábbi célkitűzéseket szeretné megvalósítani: 

A város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása, a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető- és hitelképesség megőrzése, 2008. évben elvégzett, de ki nem fizetett feladatok pénzügyi teljesítése, a felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével – az előterjesztésnek megfelelően – előkészítése: 

· Települési szilárdhulladék elhelyezését szolgáló beruházáshoz saját erő biztosítása, mely során önkormányzatunk ragaszkodik a várost elkerülő bekötő út I. ütemben történő megépítéséhez.

-   A zöldségpiac helyzetének rendezése, illetve befektető általi átépítése, amennyiben az ingatlan értékesítésére sor kerül.  

· Szennyvízcsatorna-hálózat további kiépítése, pályázat benyújtása. A benyújtásához szükséges tervek készítése folyamatban van. 

· Önkormányzatunk 2004. évben és 2008. évben ismételten pályázatot nyújtott be a városközpont és környékének rehabilitációjára. A benyújtott pályázatunk befogadásra került.

· Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Operatív Programjai jelenleg társadalmi egyeztetése folyik, várhatóan 2009-ben valamennyi 2007-2008-ban kiírt pályázat ismételten kiírásra kerül és így nyílik lehetőségünk majd pályázni, közintézményeink akadálymentesítésére, oktatási-nevelési intézmények fejlesztésére, önkormányzati utak fejlesztésére, települési bel- és külterületi vízrendezésre, versenyképes turisztikai termék és attrakció fejlesztésre, kereskedelmi szálláshelyek és szolgáltatások minőségi fejlesztésére, egészségügyi intézmények, bölcsődék bővítése, korszerűsítése, hő- és villamos energia előállítás támogatására, az energetikai hatékonyság fokozása. /távfűtőmű korszerűsítése/, 
Megjegyzem, hogy:

- 2007. évben 19 ülés megtartására került sor, melyen csak 4 képviselő vett részt mind a 19 ülésen, s voltak olyan képviselők, akik 14, 10, 8, 5 stb. esetben nem vettek részt a testület munkájában. 

- 2008. október végéig megtartott 13 ülésen minden esetben 8 képviselő vett részt az ülésen, 10 képviselőből pedig voltak olyan képviselők, akik 8-8, 5, 4, 3 stb. ülésen nem vettek részt.  

Kérem, hogy az önkormányzat 2008. évi tevékenységéről szóló beszámolót, valamint a 2009. évi elképzelésekről a tájékoztatót elfogadni szíveskedjenek.
K i s v á r d a , 2008. november 28. 
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