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Kovácsné Belinszky Valéria Zsófia 2004-ben a Wargha István Pedagógiai Főiskola óvodapedagógus szakán szerzett diplomát, majd szakvizsgát tett a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemen, Közoktatási vezetői szakon.

2015-től dolgozik az Angyalkert Görögkatolikus Óvodában.
A legifjabb generáció példamutató nevelője, aki újszerű ötleteivel, keresztényi szeretetével, hitével segíti az óvodás gyermekek fejlődését. Született óvó néni. Empatikus, figyelmes, jókedvű, és mindenkihez odaforduló személyisége meghatározó az óvoda mindennapi életében. Könnyedén eléri, hogy a gyermek bizalommal nyisson felé, a szülőben megtalálja az együttműködő partnert, s kollégáit támogatja a nehezebb helyzetekben. Feladatait önállóan, átgondoltan végzi, sokat tesz a közös célok eléréséért, és erre kollégáit is eredményesen mozgósítja. A szülőkkel is törekszik a jó, őszinte, baráti kapcsolat kialakítására. Mindig van egy- egy kedves szava hozzájuk, meghallgatja problémájukat, és igyekszik segíteni a megoldásban.
Folyamatosan gyűjti a különböző anyagokat, amiből szabad idejében eszközöket varr, vagy barkácsol a gyermekekkel való foglalkozáshoz. Munkája tervezésénél a szakirodalmakat és az internetes forrásokat is változatosan alkalmazza.

Példaértékűen szervezi az intézmény rendezvényeit, ünnepélyeit, s a versenyek lebonyolításában is aktívan közreműködik. Városi és egyházi rendezvényeken, programokon, szabad idejét nem kímélve, mindig lelkesen vesz részt.
Rendszeresen felkészíti és versenyre viszi a tehetséges gyermekeket, ahonnan mindig szép eredményekkel térnek haza.
Jártas az innovációk területén, folyamatosan keresi a lehetőségeket szakmai tudásának bővítésére, mi sem tükrözi ezt jobban, mint az idei nevelési évben sikeres Ped. II-es minősülése, óvodai fitt-ball tevékenysége, Bozsik oktatói program elvégzése.  Önzetlenül nyújt segítséget fiatalabb kollégáknak.
Nem csak az óvodában, hanem azon kívül, a magán életben is lehet rá számítani, önzetlen felebaráti szeretet fűzi az emberekhez. Elhivatott a környezetvédelem és a fenntarthatóság iránt. Kezdeményezésére olajgyűjtő konténer került kihelyezésre az óvoda területén. Aktív kezdeményezője és résztvevője volt intézményünkben a Millió lépés program bevezetésének, amiben csoportja eredményesen szerepelt. 
Amellett, hogy kiváló óvodapedagógus, példás családanyaként is helyt áll, hiszen 3 gyermek szerető édesanyja.
Hitéleti tevékenysége is említésre méltó. Munkahelyén kívül a lakhelyén működő görögkatolikus egyházközösség oszlopos testületi tagja.
A felsoroltak, mind alátámasztják, hogy a lehető legalkalmasabb pedagógus, akit erre a kitüntetésre javasolni lehet. 
Hálás szívvel vagyunk a munkatársai, a jó Isten áldását kérjük további munkájára.
