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Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakképző Iskola és Technikum
Székhely: Kisvárda, Kossuth u.12.

Levelezési cím: 4600 Kisvárda, Pf. 92.






Telefon: 06-30/619-04-02







E-mail: centrum.apaczai3@gmail.com
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Laudáció
Tóth Dénes az Apáczai Oktatási Centrum 11. pék-cukrász osztályának végzős tanulója. Berkeszen él a Kamilla Lakásotthonban 12 éves kora óta. 

Dénes kitartása, elhivatottsága, tanulás iránti vágya példaértékű. Kötelességtudatával, udvarias magatartásával, derűjével, az osztály egyik egyéniségévé vált. A műsorok és megemlékezések aktív szereplője. A lakásotthonban is kiveszi részét a különböző feladatok, programok szervezésében és lebonyolításában.

2024. április 6-án megmérettette tudását a Szolnokon megrendezésre kerülő Pelikán Kupán, amely a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara által szervezett gasztronómiai kiállítás és verseny. Cukrász tanuló kategóriában a zsűri oklevéllel jutalmazta felkészültségét.

Szakmai tudása kimagasló, elméleti és gyakorlati tantárgyakból is jeles eredménnyel zárta a tanévet. A pék-cukrász szakmát szívvel-lélekkel sajátította el, szabadidejében is gyakran süt és próbál ki új technológiákat. Munkavégzése precíz és pontos, dekoratív és ízletes termékeket tud készíteni, amelyek kreativitását tükrözik. Jövőjét is csak cukrászként tudja elképzelni.  

Dénes azt vallja, hogy bárki elérheti a céljait, ha nagyon akarja, függetlenül attól, hogy milyen háttérrel rendelkezik. 
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