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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: …..../2008 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről,  az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról 

Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselőtestület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

189/2007.(X.25) ÖKT. határozat a Kisvárda, Csillag u.3.sz. alatti társasházban lévő önkormányzati ingatlanra érkezett vételi ajánlat megtárgyalásáról.

Határidő beszámolásra: 2008.I.31.


Felelős: Polgármester










  Építési és Beruh.Ov.

A képviselőtestület

a./ a Kisvárda,Csillag u.3.fsz.1.sz. alatti kisvárdai 2549/A/1 hrsz.-ú nem lakás céljára szolgáló helyiség (üzlet) induló licitárát 19.645.700.- Ft+ÁFA összegben állapítja meg.

b./ a Kisvárda, Csillag u.3.fsz. 2.sz. alatti kisvárdai 2549/A/2 hrsz.-ú nem lakás céljára  szolgáló helyiség (üzlet) induló licitárát 4.605.500.- Ft+ÁFA összegben állapítja meg.

c./ a Kisvárda, Csillag u.3.fsz.6.sz. alatti kisvárdai 2549/A/6 hrsz.-ú nem lakás céljára szolgáló helyiség (raktár) induló licitárát 5.748.800.- Ft+ÁFA összegben állapítja meg.

Utasított, hogy a nyilvános licitről a helyiségek bérlőit értesítsem azzal, hogy a liciten az árat elegendő nekik tartani, azt emelniük nekik nem kell. Amennyiben nem jelennek meg a liciten, úgy tekintendő, hogy elővásárlási jogukkal nem kívánnak élni. Az értékesítést a megyei napilapban és a helyi rádióban közzé kell tenni.

A Kisvárda, Csillag u.3.fsz.3.sz. alatti kisvárdai 2549/A/3 hrsz.-ú lakást Nagy Jánosné bérlő részére értékesítésre kijelölte.

A Kisvárda, Csillag u.3.fsz.3.sz. alatti – Nagy Jánosné bérleményét képező – önkormányzati bérlakás vételárát a csatolt melléklet szerint jóváhagyta.

Utasította az Építési és Beruházási Osztályt, hogy a bérlőt elővásárlási jogáról nyilatkoztassa, amennyiben elővásárlási jogával nem kíván élni, úgy a  bérlő elhelyezése végett a szükséges intézkedéseket tegye meg, majd az ingatlant nyilvános licit útján 2,5 millió forint induló licit áron értékesítse. Az értékesítést a megyei lapban és a helyi rádióban közzé kell tenni.

A vevőknek a Kisvárda, Csillag u.3.sz. alatti ingatlant a Településrendezési és Szabályozási Terv előírásainak megfelelően 3 éven belül fel kell újítania.

Az ingatlanok vételára szerződéskötéskor egy összegben esedékes.

Felhatalmazott az adásvételi szerződés aláírására.

V é g r e h a j t á s :

A Kisvárda, Csillag u.3.fsz.1.sz., fsz.2.sz., és a fsz.6.sz. alatti nem lakás céljára szolgáló helyiségek induló licit ára összesen 30.000.000.- Ft volt.

A nem lakás céljára szolgáló helyiségek értékesítése végett a hirdetményt a helyben szokásos módon, a VÁR FM rádióban és a Kelet-Magyarország c. napilapban meghirdettük.

A nyilvános versenytárgyalást a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 2007. december 5-i ülésén folytatta le. Megállapítást nyert, hogy a három nem lakás céljára szolgáló helyiség nyilvános versenytárgyalását a „HÁDA” Ipari és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság (4493. Tiszakanyár, Iskola u.6.) nyerte el 31.300.000.- Ft+ÁFA összegért.

A helyiségekre 2007. december 12. napján az adásvételi szerződés megkötésre került, a teljes vételárat kiegyenlítették.

Az értékesítésre kijelölt kisvárdai 2549/A/3 hrsz.-ú, a valóságban a Kisvárda, Csillag u.3.sz. alatti bérlakás bérlője Nagy Jánosné úgy nyilatkozott, hogy elővásárlási jogával nem kíván élni, így a bérlő elhelyezése folyamatban van. A helyiség értékesítése végett a hirdetmény közzétételére ezt követően kerül majd sor.

191/2007.(X.25)ÖKT. határozat a kisvárdai 2771/3 hrsz. alatti ingatlanra a W-GO 2004. Kft. vevővel kötött szerződés felülvizsgálatáról.

Határidő: 2008.I.15.


  

Felelős: Polgármester, Jegyző 

A képviselő-testület

megállapította, hogy a kisvárdai 2771/3 hrsz. alatti ingatlanra a W-GO 2004. Kft-vel kötött szerződés alapján – amennyiben a vevő 2007.december 31. napjáig a jogerős építési engedélyt nem szerzi be, vagy a vevő nem  vállalja a szerződés módosítását oly módon, hogy a jogerős építési engedély beszerzésétől függetlenül a fennmaradó vételárat 2007. december 31. napjáig kiegyenlíteni – érdekmúlás következtében 2007. december 31. napját követően már nem áll érdekében a vevő teljesítése.

Amennyiben 2007. december 31. napjáig a vételár kifizetése nem történik meg, kezdeményezi az adásvételi  szerződéstől való elállást, a szerződés felbontását. 

Felhatalmazott, hogy kezdeményezzem a W-GO 2004. Kft. irányába a szerződés módosítását oly módon, hogy a vevő a fennmaradó vételárat 2007. december 31. napjáig – a jogerős építési engedély kiadásától függetlenül – köteles megfizetni.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltaknak megfelelően 2007. október 27. napján kelt levélben a W-GO Kft. ügyvezető igazgatója felé kezdeményeztük az adásvételi-szerződés módosítását, mely szerint a Kft. a fennmaradó vételárat 2007. december 31-ig – a jogerős építési engedély kiadásától függetlenül – köteles megfizetni. A levélben közöltük, hogy amennyiben a Kft. a fennmaradó vételárat 2007. december 31-ig nem egyenlíti ki, úgy Önkormányzatunk kezdeményezi az adásvételi szerződéstől való elállást. Kértük, hogy a szerződés módosítása érdekében a Polgármesteri Hivatallal mielőbb vegye fel a kapcsolatot.

A 2007. december 18-án kelt válaszlevelükben arról tájékoztattak, hogy jogerős építési engedéllyel nem rendelkeznek, ezért vételár fizetési kötelezettségük nem áll fenn. Álláspontjuk szerint szerződés és jogellenes azon kikötésünk, hogy a teljes vételár nemfizetése esetén a szerződéstől el kívánunk állni. Továbbra is arról biztosították önkormányzatunkat, hogy a megvásárolt ingatlant be kívánják építeni.

Ezt követően 2008. január 16-án kelt levelünkben felhívtuk a Kft. figyelmét arra a tényre, hogy a fizetési feltétel beállta kizárólag a Kft. magatartásán, a sorozatos mulasztásokon múlott, ezért úgy tekinthetjük, hogy a szerződés a Kft. hibája miatt meghiúsult, ezért a foglalót elveszítették.

2008. január 31. napján kelt levelükben azt a tájékoztatást adták, hogy a 2007. december 17. napján kelt levelükben írtakat továbbra is fenntartják. Tájékoztattak továbbá arról, hogy az építési engedély iránti kérelmük 2007. december 20. napján az Építési Osztály részére benyújtásra került, így a hivatkozásunk – véleményük szerint – alaptalan. Felhívták a figyelmünket arra, amennyiben a szerződésben és a jogszabályokban rögzítetteket nem tartjuk be, és bármely módon kárt okozunk nekik – ide értve a szerződéstől való elállást, a foglaló megtartását, az építkezés és a projekt megvalósításának akadályozása vagy meghiúsulása esetén – káruk megtérítését minden lehetőséges jogi úton követelni fogják Önkormányzatunktól.

Tájékoztatom a T. Képviselőtestületet, hogy a W-GO Kft. építési engedélye kiadásának mai napig feltétele a Nemzeti Közlekedési Hatóság és a Környezetvédelmi Felügyelőség szakhatósági hozzájárulásának megadása. Tudomásunk van arról, hogy a Nemzeti Közlekedési Hatóság hiánypótlásként plusz 2 példány tervdokumentációt kért a Kft-től még január 10-e körül, melyet a beruházó utólag február első hetében küldött meg részükre. A hiánypótlás az ügyintézési határidőt meghosszabbítja a Nemzeti Közlekedési Hatóságnál is. Az önkormányzattól útkezelői hozzájárulást hivatalosan február 14-én érkezett levelük alapján megadjuk a Közlekedési Hatóságnak. A beruházó hiányos tervszolgáltatása miatt az engedélyt a mai napig nem tudtuk kiadni.

232/2007.(XII.13) ÖKT. határozat az önkormányzat és intézményei gazdasági helyzete miatt szükséges és halaszthatatlan intézkedések és döntések meghozataláról.

Határidő: 1/c 2008. I.01.





Felelős: 1/c jegyző


      3/ 2008.I.31.





              3/igazgató







A képviselő-testület

a határozat 1/c/pontjában utasította a Polgármesteri Hivatalt, hogy az étkezésben résztvevők ellátásának szervezését koordinálja.

A határozat 3./pontjában utasította a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola Igazgatóját, hogy az 1./a pontban megjelölt feladatcsökkenésből eredő létszámcsökkenésen kívül tegyen javaslatot a pedagógus és szakalkalmazott létszámon kívül a további foglalkoztatott létszám csökkentésére, egyben indokolja meg a megmaradó létszámot.

V é g r e h a j t á s :

A határozat 1/a és 1/b pontjában foglaltakat végrehajtották. A konyha működését 2007. december 31-vel megszüntették, 2 fő konyhai dolgozó munkaviszonyát 2008. január 1-vel szintén megszüntették, 2 fő áthelyezésre került más oktatási intézmény konyhájára. Ezzel az intézkedéssel az intézmény létszáma 4 fővel csökkent.

Ezen túl 2008. január 1-jei hatállyal megszüntetésre került 1 fő karbantartói, 2 fő gazdasági és 2 fő pedagógusi státusz. A megszüntetés azt jelenti, hogy a munkavállalók 2008-ban (a Kjt-ben rögzített törvényes határidőig) felmentésüket töltik és ezt követően az álláshely betöltésére nem kerül sor.

A maradó pedagógus és szakoktató álláshelyekre, illetve létszámokra intézményüknek a feladatellátás szempontjából szüksége van, annak további csökkentése a feladatellátást veszélyeztetné. Az egyéb létszám (karbantartó, kisegítő, gazdasági stb.) nem haladja meg azt a mértéket, amit a közoktatási törvény a pedagógus létszám alapulvételével kötelezően javasol.

A határozat 1/c pontjában foglaltaknak megfelelően az étkezésben résztvevők szervezésének koordinálása megtörtént. A II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola által nyújtott étkezést igénybevevők egy része más oktatási intézményben ebédel, másik része a város éttermeiben.

233/2007.(XII.13) ÖKT. határozat a Kisvárda Vári Emil Társulási Általános Iskola felújítása című ÉAOP-2007-4.1.1/1F első fordulójára pályázat benyújtásáról.

Határidő : 2008.I.10.




Felelős: polgármester

A képviselő-testület

a Kisvárda  Vári Emil Társulási Általános Iskola felújítása címmel pályázatot nyújt be a VÁTI KHT. Debreceni Területi Irodához 282.815.800.- Ft összköltséggel az Észak-alföldi Operatív Program keretében „oktatási-nevelési intézmények fejlesztésének támogatása” című ÉAOP-2007-4.1.1/2F. pályázati kiírásra vonatkozóan. 

A pályázat saját forrás igényét (a beruházási költség 10 %-át) 28-281.580.- Ft-ot Kisvárda város Önkormányzata 2008-2009. évi költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazott, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegyem.

V é g r e h a j t á s :

A Kisvárda Vári Emil Társulási Általános Iskola felújítására elkészített ÉAOP-4.1.1/2F azonosító számú pályázat határidőben benyújtásra került a VÁTI KHT. Debreceni Területi Irodájához.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A tájékoztató szóban hangzik el.

K i s v á r d a , 2008. február 19.

                                                                                        Dr. Oláh Albert 

                                                                 polgármester  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2008. /II. / ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselőtestület

1./  - 189/2007.(X.25) ÖKT. határozat 

· 191/2007.(X.25) ÖKT. határozat 

· 232/2007.(XII.13) ÖKT. határozat 1/c, 3./pontja 

· 233/2007.(XII.13) ÖKT. határozat

végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Építési és Beruházási O. H.

2./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

TÁ J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

2/2008.(I.11) ÖTM-PM.sz. e.r. A 2007-2013 időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának általános eljárási szabályairól szóló 16/2006.(XII.28) MeHVM-PM. együttes rendelet módosításáról.

9/2008.(I.26) Korm.r. Egyes építési tárgyú kormányrendeletek módosításáról.

A rendelet módosította az építésfelügyeleti bírságról szóló 238/2005.(X.25) Korm. rendeletet, az építési műszaki ellenőri, valamint a felelős műszaki vezetői szakmagyakorlási jogosultság részletes szabályairól szóló kormányrendeletet, az építésfelügyeleti tevékenységről szóló 192/2007.(X.31) Korm. rendeletet.

19/2008.(II.5) Korm. rendelet egyes sporttárgyú kormányrendeletek módosításáról.

1682008.(I.31) Korm.r. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII.tv. Végrehajtásáról szóló 217/1997.(XII.1) Korm. rendelet és az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999.(III.3) Korm. rendelet módosításáról.

2/2008.(II.8) OKM.r. A kerettantervek kiadásának és jóváhagyásának rendjéről, valamint egyes oktatási jogszabályok módosításáról szóló 17/2004.(V.20) OM. rendelet módosításáról.

