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Kisvárda város 

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent László u. 7-11. 

Távbeszélő: 45/500-755

Száma: 127-…./2008. III. 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

· az önkormányzati képviselőtestülethez –

Kisvárda város önkormányzata 2008. évi költségvetésének és végrehajtási szabályainak elfogadásához  
Tisztelt Képviselőtestület !

A költségvetés készítése előtt a képviselőtestület 200/2007. /XI.29./ ÖKT. határozatával elfogadta Kisvárda város önkormányzata 2008. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepcióját. 

Utasította a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2008. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék:

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása, 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése,  

· a 2007. évben elvégzett /de ki nem fizetett/ feladatok pénzügyi teljesítése, 

· felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével – az előterjesztéseknek megfelelően – történő előkészítése.

Az önkormányzati feladatellátás fenntarthatósága érdekében az alábbi feladatok végrehajtását rendelte el: 

a./  A kötelező közoktatási, egészségügyi, szociális és gyermekjóléti alapellátás átfogó áttekintése, elemzés  készítése a kihasználtság, hatékonyság bemutatásával tekintettel a finanszírozásra, a csökkenő gyereklétszámra, a szolgáltatást igénybevevők körének változására, a tárgyi és személyi feltételekre. Meg kell vizsgálni, hogy a feladatellátás leghatékonyabb formában hogyan biztosítható pl. közös intézményfenntartás, Többcélú Kistérségi Társulás által történő fenntartás, társulások bővítésének lehetősége  stb. 

b./  Az önkormányzat által önként felvállalt nem kötelező feladatellátást értékelni kell, meg kell vizsgálni, melyeket lehet továbbra is hatékonyan, jó színvonalon ellátni az önkormányzat részéről, melyeket kell felajánlani a megyei önkormányzatnak a többcélú kistérségi társulásnak működtetésre. 

A végrehajtásban közreműködnek: Felső-Szabolcsi Kórház, II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola, Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Weiner Leó 

Alapfokú Zene és Művészeti Iskola, Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon,  Kisvárdai Szolgáltató Szervezet, Nevelési Tanácsadó.  

      c.) Az önkormányzati intézmények és az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok kötelező és nem kötelező feladatok tekintetében meg kell vizsgálni milyen formában működtethetők. 

Az Országgyűlés a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről, valamint annak végrehajtásához kapcsolódóan egyes törvények módosításáról az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 28. §-a alapján elfogadta a 2007. évi CLXIX. Törvényt 2007. december 17-ei ülésnapján. 

A törvény, valamint a képviselőtestület döntései alapján elkezdtük az önkormányzat 2008. évi költségvetés tervezetének elkészítését.  

A képviselőtestület a 2007. évben több alkalommal foglalkozott önkormányzatunk nehéz gazdasági helyzetével és az önkormányzati intézmények vezetői és részemre, valamint a jegyző részére feladat végrehajtását rendelte el /150/2007. /IX.13./, 232/2007. /XII.13./ ÖKT. határozatok/. 

A határozatokban foglaltak végrehajtása során a képviselőtestület  több intézménynél rendelt el létszámleépítést, az így felmerült költségeinknek enyhítésére pályázatot nyújtottunk be a központosított előirányzat elnyerése céljából.   

Az intézményvezetőkkel valamennyi testületi döntést megismertettünk, ennek szellemében a Polgármesteri Hivatal szakosztályai által végzett egyeztetéseket követően intézményvezetői megbeszélést szerveztem 2008. február 5-én, - melyen részt vett a lakossági, az intézmény irányításért felelős tanácsnok, és az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke is -  mely során megerősítettem a testület döntéseit, és ennek megfelelően meghatároztam az alábbi irányelveket: 

· Az óvodai és általános iskolai, valamint napközi otthonos csoportok létszám meghatározásánál a közoktatási törvény által meghatározott minimum és maximum létszámkeret között úgy kell kialakítani a csoportok létszámát, hogy az átlaglétszám megfeleljen a költségvetési törvényben meghatározottaknak, mely alapján az átlaglétszámban figyelemmel kell lenni a hiányzó gyerekekre is, ami csökkentőleg hat. Legkésőbb június 30-ig rendezni kell a létszámadatokat és ennek tükrében egy óvodai részleg bezárásáról kell gondoskodni.  

· A személyi juttatásoknál felül kell vizsgálni a különböző címeken adott pótlékokat és csak a kötelező jellegű pótlékot lehet szerepeltetni a költségvetésben. Valamennyi munkáltatói döntésen alapuló pótlékot vissza kell vonni pénzügyi fedezet hiánya miatt.  

· A közalkalmazottak esetében az étkezési hozzájárulás csak az esetben adható, ha az intézmény keretein belül önkormányzati intézmény által üzemeltetett konyháról történik az étkeztetés. Amennyiben nem ezt az étkezési formát választják, úgy felülvizsgálandó a 12.000 Ft/fő összeghatár.  

· A gyermekétkeztetési nyersanyagnorma költség meghatározásánál az ÁFA változások miatt és az elmúlt évben, és már ez évben végrehajtott áremelkedések miatt úgy javasoltam módosítani a rendeletet, hogy 135 %-os módosítási javaslat kidolgozását határoztam meg.  Jelenleg az APEH a gyermekétkeztetés vonatkozásában az ÁFA mentességre több állásfoglalást adott ki, mely nem nyújt egyértelmű alkalmazást, még jelenleg is újabb állásfoglalásra várunk, és csak ezt követően terjesztjük a rendelet-tervezetet a testület elé. 

· Az elmúlt év során több önkormányzati feladat ellátására hoztunk létre intézményfenntartói társulást, melyek önkormányzatunknak többletfeladatot és reméljük többletfinanszírozást is jelentenek. A többletfeladat vállalást csak az esetben vállalja önkormányzatunk, ha ehhez a bevételi oldalon a forrás megteremtődik.  Annak reményében vontuk be az intézményi társulásba a gyógypedagógiai nevelésű gyermekek oktatását, hogy arra is megkapjuk a kiegészítő normatívát, sajnos a költségvetési törvény ezt nem teszi lehetővé, mivel „A gyógypedagógiai nevelés oktatás céljából létrehozott csoportokat, osztályokat az átlaglétszám-számítás és a támogatás szempontjából figyelmen kívül kell hagyni.” 

Esetleges integrálást követően a normatíva megigényelhető lenne ezekre a gyerekekre.  

Ezen irányelvek megfogalmazását követően az intézményvezetők a Pénzügyi Osztálytól visszakapták a már korábban leadott költségvetési tervezetüket azzal, hogy a fentieknek megfelelően dolgozzák át. 

2008. február 7-én és 8-án valamennyi intézményvezető, kivéve az OEP finanszírozású intézményeket,  visszahozta az „átdolgozott” költségvetési tervezetét, mely alapján elkészítettük a javaslatot az 

A. változat szerint:  

Az önkormányzat bevételi kiadási össz előirányzata 8.802.173 e Ft, melyből a tervezett hitelek összege /forráshiány/ 594.203 e Ft. Ezt az összeget tovább növeli az előző évekről áthozott szállítói tartozások összege, mely össz önkormányzati szinten 237.100 e Ft.   

A működési bevételek 1.221.862 e Ft-os összegéből az intézményi működési bevételek 288.652 e Ft-ot még az OEP által finanszírozott intézmények működési bevétele 108.300 e Ft összeget jelentenek. 

A sajátos működési bevételek összege 825.000 e Ft, melynek legjelentősebb bevételi összegét az iparűzési adó bevételek képezik 680.000 e Ft összegben ez a 2007. évi várható bevétel 145 %-a. A nagy arányú növekményt az eddigi években igen jelentős adókedvezmények, adómentességek megszűnése okozza, mivel 2008. január 1. napjától az önkormányzat saját hatáskörben nem adhat a vállalkozóknak kedvezményt, mentességet. 

Ez a bevétel módosulhat, hiszen az adózó vállalkozások piacvesztése, vagy piaci térnyerése állandóan változik, mely által árbevételük növekedhet, illetve csökkenhet.   

Az átengedett gépjármű adó 105.000 e Ft. A gépjárművek adóztatása jelentősen változott, a gépjármű korától függő, és a gépjármű teljesítményén alapuló adómérték szerint történik az adó megállapítása, s ahogy öregszenek a gépjárművek, úgy kevesebb adót kell kivetnünk. Ez a csökkenés már érezhető lesz 2008-ban is. A tervezett bevétel a 2007. évi várhatónak 91 %-a. 

A kommunális adó 36.000 e Ft. Mértéke nem változott, bevétele várhatóan az előző évinek megfelelően alakul. 

Bevételeink legnagyobb arányát a költségvetési támogatások, normatív állami támogatások, kötött normatívák és központosított előirányzatok jelentik. E bevételből 2.531.806 e Ft várható, melynek legnagyobb arányát a normatív hozzájárulások képezik 1.815.827 e Ft összegben. A normatívák tervezésének új eleme a közoktatási teljesítménymutató alkalmazása, amely az oktatás-szervezés költségigényét meghatározó paraméterekre épül,  /csoport, osztály átlaglétszáma, foglalkozási időkeret, pedagógus kapacitás a heti kötelező pedagógus óraszámok figyelembevétele/ mely megalapozza a hozzájárulások mértékrendszerét. Ez az új normatív számítási rendszer már a 2007. évi költségvetés tervezésekor is normatíva csökkentést jelentett és 2008. azaz év, amikor a teljes finanszírozást az új mutató számításrendszerével kell meghatároznunk, amely további bevétel csökkenést okoz.

Az elmúlt évekhez képest 85.382 e Ft-tal csökkent a normatív állami támogatás összege, mivel jelentősen átrendeződtek a normatívák jogcímei.    Az alanyi hozzájárulás összegénél  92.492 e Ft csökkenés mutatkozik, melyből 71.891 e Ft összegű az SZJA összegének a csökkenése. Az előző  évben lakáshoz jutás feladati jogcímen 29.453 e Ft-ot kaptunk melyet ettől az évtől nem biztosít részünkre az állam. 

A szociális normatívák a plusz feladat növekedése miatt /társulás/ 37.918 e Ft növekményt mutat, míg a közoktatási normatívák igen jelentős csökkenést realizáltak, 30.805 e Ft összegben, az előbb említett új finanszírozási módszer, valamint a gyermeklétszám folyamatos csökkenése miatt. 

Összességében látható, hogy a normatív hozzájárulás az előző évi 99 %-ában, míg a személyi jövedelemadó 82 %-ban alakul. 

Az önkormányzati tűzoltóság támogatása 262.597 e Ft-tal 105 %-os arányú. Ehhez önkormányzati támogatást ebben az évben nem terveztünk. A központosított előirányzatok között került megtervezésre 70.000 e Ft összegben a 2008. évi közalkalmazotti, köztisztviselői bérfejlesztés támogatása.  

A felhalmozási és tőke jellegű bevételek 628.246 e Ft-os összege az előző évihez képest igen nagy arányú, 432 %-os, melyet meghatároz az ingatlan eladások, értékesítések igen magas az összege, 521.038 e Ft. /lovaspálya értékesítése, malomköz 2741/1 hrsz., Várda-Távhő Kft., Poncsák területrész, Krúdy park építési telek, Csillag út és Mártírok útjai nem lakás céljára szolgáló helyiségek, kispiac területének értékesítése/.   

A Felső-Szabolcsi Kórház felhalmozási célú OEP-től átvett pénzeszköze 80.000 e Ft összegben került megtervezésre, míg a Várszínház és Művészetek Háza felhalmozási célú átvett pénzeszköze 10.000 e Ft összegben, a Bessenyei György Gimnázium Arany János Tehetséggondozó Program felhalmozási célú bevétele 11.700 e Ft-ban. 

A Városi Könyvtár kistérségtől átvett felhalmozási célú bevétele 1.000 e Ft. 

A Polgármesteri Hivatal nem lakás céljára szolgáló helyiségek és egyéb vagyon felhalmozási célú bevételeinek összege 3.000 e Ft.     

A támogatás értékű bevételek 114 %-os növekménye 3.815.056 e Ft tervezett bevétellel, melyből a támogatás értékű működési bevétel 3.724.056 e Ft, melyek között legjelentősebb az OEP-től átvett pénzeszközök által finanszírozott Felső-Szabolcsi Kórház és az Egészségügyi Alapellátás intézményének bevételi előirányzata.

Itt került megtervezésre az átvett pénzeszközök körében a havonta megigénylésre kerülő rendszeres és nem rendszeres szociális ellátások előirányzata 260.451 e Ft összegben, a Munkaügyi Központtól közhasznú foglalkoztatottak támogatására átvett 15.000 e Ft., az iskolatej támogatására 12.500 e Ft.  

A támogatások és kölcsönök visszatérülésére 11.000 e Ft kerül megtervezésre, valamint 24.000 e Ft a kistérségi közoktatási kiegészítő támogatás, és a 11.345 e Ft-tal a Pedagógiai Szakszolgálat kistérségi támogatása.   

Az intézményi igényeknek megfelelően a kiadások tételesen bedolgozásra kerültek, mely összességében 594.203 e Ft működési forráshiányt eredményez, a szállítói tartozással együtt  831.303 e Ft. 

Az A. változathoz képest központosított bevételi növekedést terveztünk az újradolgozás során 70 M Ft-ot, melyet az 5 %-os bérnövekedés miatt kapunk a központi költségvetésből. Ez a bevétel a forráshiányunkat csökkentette, a kiadásnál nem jelent növekedést, mivel az megtervezésre került.   

A Polgármesteri Hivatal Művelődési és Egészségügyi Osztálya a 2007/2008. tanév II. félévére, illetve a 2008/2009. tanév I. félévére meghatározta az alap- és középfokú oktatási intézmények heti órakeretét. Az óraszámok, az óvodai csoportok, iskolai osztályok, napközis csoportok és kollégiumi csoportok számának figyelembevételével kerültek meghatározásra. Az intézmények számára a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 52-53. §.-aiban és az 1. sz. melléklet 3.r.II/7. pontjában meghatározott minimum órakereteket biztosítottuk a kötelező, a nem kötelező tanórai foglalkozások, valamint a tanórán kívüli foglalkozások megszervezéséhez. 

A képviselőtestület 19/2008. /II.14./ ÖKT. határozatának megfelelően az intézményvezetőkkel két alkalommal találkoztunk, és újra áttekintettük a kötelező és nem kötelező feladat-ellátásunkat. 

Személyi jellegű kiadások: 

Valamennyi intézmény csak a kötelező jellegű alapbért és pótlékot tervezte meg, a munkáltatói döntésen alapuló pótlékok visszavonásra kerülnek 2008. március 1-vel. Az egyéb pótlékok esetében az önkormányzat külön támogatást nem biztosít az adott intézmények részére, mivel a költségvetési törvény szerint ezen pótlékok fedezete a normatív támogatásban benne van /minőségi bérpótlék, szakkönyvtámogatás, stb./. A képviselőtestület az elmúlt évben kinyilvánította azt a szándékát, hogy az önkormányzati intézményekben, illetve gazdasági társaságokban a nyugdíjasok foglalkoztatásával járó többlet támogatást nem tudja finanszírozni. Ez évben – figyelemmel az oktatási intézményekben a szorgalmi időre – további felmentésekre kell, hogy sor kerüljön e vonatkozásban, tekintettel az önkormányzat anyagi helyzetére, a nyugdíjasok foglalkoztatásával járó többletkiadásokat a költségvetésben most sem tudja biztosítani. 

A képviselőtestület az intézmények részére a kiemelt előirányzatot jóváhagyja és az intézményvezető felelőssége annak felhasználása, és ezzel összefüggésben a szükséges intézkedések megtétele. 

Az átdolgozásokat követően a személyi jellegű kiadások 4.366.348 e Ft, járulékok 1.367.703 e Ft, ellátottak pénzbeni juttatása 46.139 e Ft-tal, a dologi kiadások 2.057.027 e Ft-ban kerültek meghatározásra.  

A személyi jellegű kiadások további csökkentését eredményezhetné még 20-30 M Ft-tal, ha az intézményekben biztosított szervezett melegétkeztetésre dolgozóként az SZJA tv-ben meghatározott 12.000 Ft/fő/hó összeg helyett 6.000 Ft/fő/hó összeget határozna meg a rendeletben a képviselőtestület. 

Ez azonban nem feltétlenül jelent megtakarítást, hiszen az intézmény saját bevétele ezzel az összeggel arányosan csökken. Csökken továbbá a kihasználtság aránya is a főzőkonyhák esetében. A törvény szerint a kedvezményes étkezés biztosítása lehetőség, mértékét a képviselőtestületnek van joga meghatározni. 

A rendelet-tervezet erre vonatkozóan másik változatot is tartalmaz, mely szerint melegétkeztetésre a dolgozóknak 6 vagy 8 e Ft összeget biztosít, és a melegétkezést bár hol igénybe veheti. Az étkezési utalvány esetében marad a személyi jövedelemadó alapján adható  6 e Ft, vagy csökkentett 5 e Ft-os értékben.  

Karbantartói létszámok alakulása:

· Óvodák jelenpillanatban karbantartói létszámmal nem rendelkeznek, náluk a szükséges halaszthatatlan karbantartói munkákat a KSZSZ-nél alkalmazott karbantartók, a Polgármesteri Hivatal által biztosított közcélú, közhasznú munkások végzik. 

Általános Iskolák:

· Vári Emil Társulási Általános Iskola székhelyén 2 karbantartó létszám van, akik a festés, villanyszerelés, burkolási munkálatokat végzik és a különböző rendezvények alkalmával portai szolgálatot, őrző-védő tevékenységet folytatnak. Ezen személyek közül látja el az egyik a rendszergazdai feladatot is. Részt vesznek az udvari és utcai takarítási feladatokban. Az intézmény vezetője szerint e két személy alkalmazása a zavartalan intézményi működéshez elengedhetetlenül szükséges. 

A Várday István Általános Iskola tagintézményben ugyancsak alkalmazva van 2 karbantartói feladatot ellátó dolgozó, akik munkáját az intézményben július 1-jétől lehetne nélkülözni, illetve azt általuk eddig ellátott feladatot egy központi karbantartói brigáddal elvégeztetni. Tehát ez a két karbantartói létszám központosítható.

A 6. sz. Általános Iskola tagintézményben karbantartó alkalmazására nem került sor.     

· Somogyi Rezső Általános Iskolában 2 karbantartói létszám van, akik a festés, villanyszerelés, burkolás, stb. karbantartási feladatok ellátásán túl a rendezvény alkalmával portai szolgálatot, őrző-védő tevékenységet folytatnak, továbbá az udvari és utcai takarítási feladatokat végzik. 

      Az intézmény vezetője a testületi határozatnak megfelelően július 1-től a 2 személy bérét nem tervezte, a feladat ellátását a központi karbantartói brigáddal kívánja megoldani. Tehát ez a két karbantartói létszám központosítható. 

· Teichmann Vilmos Általános Iskolában 1 karbantartói létszám van, aki az éjszakai éjjeli őri feladatot ellátja. Az intézmény július 1-vel a karbantartási feladatokat a központi karbantartói brigáddal el tudja végeztetni, tehát ez a létszám is központosítható. 

Valamennyi alap- és középfokú oktatási intézményünk riasztóval van ellátva. 

Középiskolák: 

· A II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskolában 9 fő van karbantartói létszámba sorolva, melyből 4 fő állandó portai szolgálatot lát el négyműszakos munkarendben, továbbá 1 fő a szabadságolás és az esetleges egyéb hiányzás miatt helyettesítési feladatokat lát el. Lényegében a karbantartói feladatokat 4 fővel látják el /villanyszerelő, festő, burkoló, asztalos szakmunkás képesítéssel/. A karbantartást egyéb munkák mellett  az iskola dolgozói saját kivitelezésben felújítási munkákat, fejlesztéseket, átalakításokat is megoldanak, pl. új mechatronikai labor, CNC oktatóterem, első és hátsó térburkolat, mechanikai mérőterem, stb. Továbbá a városi intézményeinek, ha igény volt rá, a megrendelt munkákat elvégezte /ISZC uszoda, polgári védelem, sportcsarnok, öregek otthona, stb./ 

      Jelenleg a kőműves tanműhelyt építik a karbantartókkal és a tanulókkal. 

      Az intézmény igazgatója azt a tájékoztatást adta, hogy az iskolában meglévő karbantartói munkakör sokkal szélesebb területet fog át, mint ahogy azt hagyományosan értelmezni szoktuk, pl. a szakképzés gyakorlati oktatásához szükséges tanműhely üzemeltetése és a TMK munkák ellátása. A mindenkori feladatoknak megfelelően közreműködnek a gyerekek gyakorlati oktatásában. 

      Az intézményigazgató véleménye szerint ezen munkakörök az intézmény működőképességének biztosításához elengedhetetlenül szükségesek.

· Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumban karbantartói munkakörben 4,5 fő van alkalmazva, ebből 4 órás munkaidőben 1 fő villanyszerelő van foglalkoztatva, továbbá 2 portás, melyből 1 fő a kollégiumban, valamint 2 házmester van alkalmazásban. 

     A fenti munkakörökre az intézmény igazgatója igényt tart, a megszüntetésüket nem javasolja.         

A Várszínház és Művészetek Háza a műszaki - karbantartói feladatainak ellátásához 4 főt alkalmaz, feladatkörükbe tartozik az épület állagmegóvása, karbantartása, továbbá a színházi és egyéb rendezvények alkalmával a színpad fa díszleteinek elkészítése, berendezéseinek mozgatása, alkalmanként gépjármű vezetése, színpadügyeleti, hangtechnikai feladatok ellátása, fénytechnikai eszközök kezelése, karbantartása.

Az intézmény igazgatója mind a 4 főre igényt tart, mivel a rendezvények szükséges műszaki ügyeletének biztosítása e személyzet nélkül nem lebonyolítható. 

A Kisvárdai Szolgáltató Szervezet 12 fő karbantartót foglalkoztat, melyből 1 fő részlegvezető, 1 festő szakmunkás, 2 lakatos szakmunkás, 2 asztalos szakmunkás, 1 ács szakmunkás, 1 villanyszerelő szakmunkás, 2 gépkocsivezető, 2 éjjeli őr. 

A karbantartók segítségével végzik el a belső festéssel, burkolással, parketta-csiszolással, nyílászárók cseréjével, udvari játékok időszakos ellenőrzésével, hibák javításával, tetőszerkezetek faelemeinek javításával, fali polcok, szekrényelemek gyártásával, szerelésével és javításával kapcsolatos feladatokat. Végzik továbbá kerítésjavítási, esőcsatorna javítási, óvodai gyermekszékek javítása, konyhai edényzet és kisgépek javítása. Végzi továbbá az önkormányzati bérlakások esetében a szennyvízhálózat meghibásodásainak megszüntetését, tetőbeázások, stb. helyreállítását.     

Nem foglalkoztatnak karbantartókat az alábbi intézmények: 

· Pedagógiai szakszolgálat

· Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon

· Kistérségi Szociális Szolgálat

· Városi Könyvtár

A karbantartási feladatok ismertetésével összefüggésben megállapítható, hogy az önkormányzati intézményeknél karbantartói, illetve portai, éjjeli őri feladatot lát el 36,5 fő. A karbantartók vonatkozásában a szakmák megosztása nem felel meg az elvégzendő feladatoknak, hiszen nincs kőműves szakmunkás, víz- és központi fűtésszerelő, pedig az intézmények működtetésénél ezek a feladatok jelentkeznek a legtöbb alkalommal. 

A képviselőtestület döntésének megfelelően létjogosultsága van annak, hogy megfelelő szakmai összetétellel központi karbantartó brigádot létrehozni, amely ellátná az intézmények karbantartási, esetleg kisebb javítási munkálatok elvégzését. 

Az intézmények által ismertetett feladatellátásból megállapítható, hogy bizonyos feladatok végzése nem egész évben folyamatosan jelentkezik, hanem időszakosan és esetleg több személy közreműködése is indokolt lenne.

Áttekintettük az intézmények kihasználtságát.  
· Óvodai férőhelyek elemzése során megállapítottuk, hogy az 594 óvodás korú gyermek ellátását 24 csoportba kell megszervezni, melyhez 48 óvodapedagógus + 1 függetlenített vezető, továbbá 24 dajka és 7 technikai alkalmazottra van szükség. 

    Jelenleg 27 fős csoportban működnek és ehhez 91 fős alkalmazotti létszám tartozik. 

    A 27 fős csoport 7 tagóvodában van elhelyezve úgy, hogy 3 tagóvodában csoportszobák vannak bezárva. Ha a tagóvodákat nézzük, akkor az alábbiak szerint lehet a gyerekeket elhelyezni: 

· központi óvoda:  jelenleg működik 5 csoport és elhelyezhető még 1 csoport.

· Tompos ltp-i tagóvoda: jelenleg működik 3 csoport és elhelyezhető még 1 csoport.

· Napsugár Tagóvoda: jelenleg működik 4 csoport, és további csoport nem helyezhető el. 

· Móricz Zsigmond úti Tagóvoda:  jelenleg működik 2 csoport és elhelyezhető még 1 csoport. 

· Nyitnikék Tagóvoda:  jelenleg működik 3 csoport és további csoport nem helyezhető el.

· Zrínyi téri Tagóvoda: jelenleg működik 3 csoport és további csoport nem helyezhető el. 

· Császy László úti Tagóvoda: jelenleg működik 3 csoport és további csoport nem helyezhető el, azonban a csoportlétszám növelhető. 

· Tordai úti Tagóvoda: jelenleg működik 3 csoport, elhelyezhető még további 1 csoport, de a jelenleg működő csoportlétszámok 16-19 és 17 fősek. Indokolt a kihasználtság hatékonyságának növelése. 

A gyereklétszámot figyelembe véve és a férőhelyeket, megállapíthatjuk, hogy a kapacitás kihasználtság nagyon alacsony,  különösen a Tordai úti óvodában 64 %, a Várday István úti óvodában 80 %, a Császy úti óvodában 83 % úgy, hogy ez utóbbinál 1 csoport zárolásra került.

Ha a hatékony működést akarjuk biztosítani, akkor július 1-től csökkenteni kell az óvodai csoportok számát 27-ről 24 csoportra, és ezt úgy kell elhelyezni, hogy óvodai részleget, esetleg részlegeket lehessen bezárni, és az épületet más célra hasznosítani. A jelenlegi 27 csoport 30 csoportszobában van elhelyezve. Ha a megfelelő létszámú csoportokat kialakítjuk, akkor 6 csoport szoba válik feleslegessé.  

A jelenleg bemutatott számadatok a márciusban végrehajtásra kerülő beíratások függvényében változhatnak, azonban tekintettel kell lennünk arra, hogy a beíratásnál számba vehető gyereklétszám nem csak az önkormányzati óvodába, hanem az egyházi óvodába is mehet. 

· Az általános iskolai kihasználtság áttekintése során megállapítottuk, /a 6. sz. Ált. Iskolát kivéve/ hogy az 1830 férőhelyre 1509 gyerek jár.

       Osztályonként és csoportonkénti gyereklétszám megoszlást az előterjesztéshez mellékeljük.

A táblázatból megállapítható, hogy a képviselőtestület által meghatározott 25 fős osztálylétszámot alapul véve a jelenlegi 65 osztály helyett 60 osztályban is elhelyezhetők a gyerekek. Ezen túlmenően további 321 gyerek elhelyezésére rendelkezünk férőhellyel. Hasonlóképpen az óvodákhoz, ez esetben is legalább egy iskolát vagy tagintézményt be kell zárni. 

A Teichmann Vilmos Általános Iskolában egyetlen egy osztályban sem éri el a tanulói létszám a 25 főt.  A Várday István tagintézményben a 15 osztályból csupán 3 osztály éri el a 25 fős létszámot. 

A képviselőtestület az elmúlt évben meghatározta a csoportlétszámokat 1-től 4-ig, ahol 22 és 26 fős határt szabott meg, mely azt jelenti, hogy a Teichmann Vilmos Általános Iskola 1. – 4. osztályai, a Várday István Ált. Isk. tagintézmény 2. -  4. osztályai, valamint a Somogyi Rezső Általános Iskola egy 3. osztálya nem felel meg a testület határozatában foglaltaknak. 

Az alapfokú oktatási intézmények normatív támogatása a tényleges gyereklétszám alapján érkezik az önkormányzathoz, mely 455.182 e Ft. Ehhez az önkormányzati támogatás összege 255.776 e Ft, mely tartalmazza a 6. sz. Általános Iskolát is.   

Az egy gyerekre jutó önkormányzati támogatás összege annak függvényében változik, hogy milyen az intézmény kihasználtsága, valamint a csoportokban lévő gyerekek száma mennyire közelíti meg a képviselőtestület által meghatározott 25 fős létszámot.

A számok alapján megállapítható, hogy az általános iskolák esetében is 2 intézmény bezárható, mert a meglévő gyereklétszám a jelenlegi 4 iskola /1 társulási székhely, és 1 tagintézmény, továbbá 2 általános iskola/ helyett 2 iskolában, illetve tagintézményben is elhelyezhető. 

Középfokú oktatási intézmények:       

· II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola: 

Az intézmény a 2007. decemberi álláshelyeket 123 főről 2008. január 1-jével 114 főre változtatta, mivel a konyha megszüntetésével 4 fő leépítése, és további 5 fő pedagógus, fizikai alkalmazott és adminisztratív feladatot ellátó munkakör megszüntetésére került sor.  További megtakarítást az intézményvezető véleménye szerint csak úgy tudnak elérni a bérből, ha óraszámot csökkentenek úgy, hogy csoportokat vonnak össze, ami törvénytelen. Az iskolában csökkent a saját bevétel és a normatív támogatás, ugyanakkor a 2007. évihez viszonyítva csökken mintegy 6 M Ft-tal  az önkormányzati támogatás összege, mely 2008. évben 100.000 e Ft. 

· Bessenyei György Gimnázium és Kollégium: 

Növekedett az intézmény saját és normatív bevétele, ugyanakkor az önkormányzati támogatás összege az elmúlt évihez viszonyítva 52.860 e Ft-tal nőtt. Annak ellenére, hogy az intézményben a nyugdíjasok foglalkoztatását megszüntették, a személyi kiadásuk 15.538 e Ft-tal nőtt, a dologi kiadás pedig 24.520 e Ft-tal. 

Az intézmény vezetőjének véleménye szerint további megtakarítást csak úgy tudnak elérni a bérből, ha óraszámot csökkentenek úgy, hogy csoportokat vonnak össze, ami törvénytelen.    
A két középfokú intézmény működtetését nem kötelező feladatként látja el az önkormányzat, és éves szinten mintegy 189.977 e Ft önkormányzati támogatást biztosít. 

Az önkormányzati támogatás csak úgy csökkenthető, ha az intézményben feladat elhagyására kerül sor. 

Várszínház és Művészetek Háza:

      -  Az intézmény az elmúlt évihez képest növelte saját bevételét 7 M Ft-tal, a normatív támogatása csökkent 70 e Ft-tal, az önkormányzati támogatás is csökkent 630 e Ft-tal.

     Ezen intézmény működéséhez az önkormányzat 44.370 e Ft önkormányzati támogatást biztosít. Ez a támogatás csak úgy csökkenthető, ha az intézmény csökkenti a feladat-ellátást, s ezzel arányban csökken az intézményi létszám is.  

          A Határon Túli Magyar Színházak Fesztiváljának a megrendezését lényegében a feladat csökkenés nem érintené, hiszen évek óta pályázati forrásokból oldja meg az intézmény.  


A feladatcsökkentéssel rendezvények elhagyására kerülne sor, melynek következménye a bevétel csökkenése. 

Városi Könyvtár:  

· Az intézmény saját bevétele, normatív támogatása, önkormányzati támogatása az elmúlt évi szinten maradt, mely szerint az önkormányzati támogatás összege 39.106 e Ft. 

Ugyanakkor nőtt az intézmény bevételeinél az átvett pénzeszköz, mely kistérségi feladatellátásból adódik, de ez a növekedés a kiadási oldalon is megjelenik. 

Önkormányzati Hivatásos Tűzoltóság:   

· Az elmúlt évihez képest nőtt az intézmény saját bevétele és normatív támogatása, valamint átvett pénzeszköze, és nem számol önkormányzati támogatással. 

Működését önkormányzati támogatás nélkül biztosítja.

Pedagógiai Szakszolgálatok:

· Az intézmény normatív támogatása az elmúlt évihez képest alig változott, míg az önkormányzati támogatás csökkent, és nőtt az átvett pénzeszköz 23.255 e Ft-ra. Az intézmény vezetője  áttekintette a társulásban részt vevő feladatellátást, a szolgáltatási költségét, és azt úgy kalkulálta ki a díjakat, hogy Kisvárda város önkormányzata is csak annyit fizet  a szolgáltatás igénybevételéért, mint amennyit a többi település. 

Ezen intézmény esetében kezdeményeztük a többcélú kistérségi társulás felé az intézmény teljes mértékű fenntartását. Még ez idáig választ a társulási tanácstól nem  kaptunk.

Ezen feladat ellátása sem kötelező jellegű.    

Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon:

· Az intézmény az elmúlt évihez képest növelte saját bevételét és növekedett a normatív támogatása, valamint tervezett átvett pénzeszközt, így az önkormányzati támogatása 775.000 Ft-tal nőtt. Az önkormányzati támogatás összege 22.455 e Ft. Az intézmény ellátja az önkormányzat kötelező feladatát a bölcsődei szolgáltatással, ugyanakkor a sérült gyerekek gondozásával kapcsolatos feladat nem kötelező, és jelenleg már ezen feladat ellátását sem lehet a normatívából biztosítani. A bölcsődei férőhelyek bővítése szükséges lenne, mivel erre az igény az utóbbi időben megnőtt. Felül kell vizsgálni, hogy az intézmény keretein belül ellátott támogató szolgálat működtetése  jó helyen van- e, illetve a többcélú kistérségi társulás keretében hogyan tudjuk megoldani. 

Kistérségi Szociális Szolgálat:

· Az intézmény bevétele az elmúlt évihez képest növekedett, a normatív támogatás 33.491 e Ft-tal, az átvett pénzeszköz 33.415 e Ft-tal, ugyanakkor az önkormányzattól 17.383 e Ft-tal kér többlettámogatást. A normatív és az átvett pénzeszköz növekedésének oka, hogy további kistérségi feladat ellátását vállalta fel az intézmény. Az intézményben jelentős a személyi jellegű juttatás növekedése, mely a feladat-bővülés következménye. A dologi jellegű kiadások mérsékelten növekedtek, mely növekedés zömében a kisvárdai feladatellátásból fakad. A normatív támogatáson felül jelentős önkormányzati támogatást kell biztosítani az idősek otthonának fenntartására. Ez a feladat-ellátás akkor lenne gazdaságos, ha legalább 50 férőhelyes lenne. Érdemes elgondolkodni azon, hogy hogyan tudjuk bővíteni a férőhelyek számát. 

A kistérségi feladat-ellátás során egy évben két alkalommal végeznek tételes feladat-elszámolást, s amennyiben az alapnormatívából és a kiegészítő normatívából a feladat-ellátás nem biztosítható, úgy a megállapodás alapján az önkormányzatok a különbözetet megtérítik részünkre, mellyel csökkenni fog az önkormányzati támogatás összege.     

Weiner Leó Alapfokú Zene és Művészeti Iskola:

· Az intézmény az akkreditáció során kiváló minősítést kapott. Saját bevétele az elmúlt évi szinten került megtervezésre, a normatív támogatása csökkent közel 9 M Ft-tal, míg az önkormányzati támogatás növelését kéri 9,5 M Ft-tal. Az összes önkormányzati támogatás 32.795 e Ft. 

      Az intézményt a képviselőtestület nem kötelező feladatként működteti. Az önkormányzati támogatás csökkentést az intézmény működését jelenlegi formájában veszélyeztetné. Csökkentésre csak úgy van lehetőség, ha a feladatot csökkenti, /telephely, tanszakok megszüntetése/ illetve hatékonyságát növeli /csoporton belüli létszámnövelés/. 

      Az intézmény működtetésének egyik lehetősége még az alapítványi formában történő működtetés, de ez külön megállapodás kérdése. 

Kisvárdai Szolgáltató Szervezet: 

· A Szolgáltató Szervezet saját bevételét megközelítően az elmúlt évi szinten tervezte, míg az önkormányzati támogatás összege 232.414 e Ft, ami az elmúlt évihez képest mintegy 14.000 e Ft-tal több. Ez a növekedés csupán a bérnövekedéssel járó különbözetet fedezi. 

      Az intézmény köztisztasági és parkfenntartási feladat-ellátásánál feladatcsökkenéssel kell számolni oly módon, hogy az intézmény általi köztisztasági és parkfenntartási feladatokat kevesebb óraszámban látják el, és a városlakóktól a Polgármesteri Hivatalnak következetesebben meg kell követelni a köztisztaság fenntartásáról szóló rendeletben foglaltakat, mely szerint minden lakó köteles a maga előtt lévő járdát és vízelvezető árkot tisztántartani. Meg kell határozni azt a területet, mely feladatkörébe tartozik és a feladat végzésére részletes ütemtervet kell készíteni, melynek betartását meg kell követelni. 

      A képviselőtestület döntött már arról, hogy az intézményt  az ISZC Kht.-val együtt meg kell szüntetni és egy olyan új gazdasági egységet kell létrehozni, mely  hatékonyabban, gazdaságosabban tudja ellátni az összetett feladatot.    

      Döntött a képviselőtestület arról is, hogy az önkormányzat intézményeiben működő konyhákat vállalkozásba kell adni, melyhez ajánlatokat kell kérni. Ezen szolgáltatás igénybevételének több módja is elképzelhető: pl. az étkezést, mint szolgáltatást külső vállalkozástól megvásárolni, és a konyhákat tálalókonyhaként működtetni, vagy bérbe adjuk a meglévő konyhákat, ahol a főzést, stb. elvégzik, és ezért bérleti díjat fizetnek.

      Kisebb összegű megtakarítás érhető el azzal, ha a zöldségpiac működtetését is  vállalkozásba adjuk, mely által az 1 fő foglalkoztatása megszűnik.

      Az előterjesztés első harmadában szó volt a karbantartási feladatok ellátásáról, ennél az intézménynél 12 fő van ilyen feladatra alkalmazva. 

      Az intézmény költségvetése várhatóan az év második felétől annak megfelelően fog változni, hogy az általuk ellátott feladat milyen más formában kerül ellátásra, illetve az átszervezés előtt milyen feladatellátást ad ki az önkormányzat vállalkozásba.  

A felhalmozási kiadások  741.946 e Ft összege a felhalmozási egyensúly megteremtésével tartalmazza az ingatlan értékesítések ÁFÁ-ját 104.208 e Ft-tal, a Honeywell Esco Rt. részére megítélt lízingdíj összegét 280.000 e Ft összegben, a Várszínház és Művészetek Háza eszközbeszerzését 14.000 e Ft-ban, a Teichmann Vilmos Általános Iskola tető- és kazán felújítását 3.500 e Ft-ban. 

Jelentősebb tételt képez még a tervek készítése a pályázatokhoz, 27.000 e Ft-ban, és a felhalmozási hitel törlesztések összege, 78.800 e Ft-ban. 

A további kiadásokat az 5. sz. melléklet tartalmazza. 

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében a személyi juttatások előirányzatánál került betervezésre a köztisztviselők és a Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók alapilletménye, illetménykiegészítése, valamint pótléka, továbbá a soros előrelépések napra kiszámított összege, és a jubileumi jutalom összege. 

Itt került megtervezésre a képviselők, alpolgármester tiszteletdíja, polgármester, alpolgármester költségtérítése.

A hivatal költségvetésében, de külön szakfeladaton került megtervezésre két közalkalmazottként foglalkoztatott munkabére, akik a szükséges környezettanulmány készítését végzik, valamint Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó két álláshely, melyen  az egyik dolgozó a buszpályaudvar takarítását végzi, a másik álláshely jelenleg üres. 

Ugyancsak a hivatal költségvetésében került megtervezésre a közhasznú, közcélú és közmunkások foglalkoztatásával kapcsolatos személyi és dologi kiadás költsége.  

A dologi előirányzatoknál került megtervezésre a Polgármesteri Hivatal épületeinek működtetésével kapcsolatosan felmerült költség, az okmányiroda, építés-igazgatási és gyámügyi igazgatási feladatok ellátásával kapcsolatosan felmerült költség.

Ezen a helyen került megtervezésre a város egyéb üzemeltetési feladatainak ellátásával összefüggő kiadás, így közvilágítás, út- járda fenntartás költsége, belvízelvezető csatornák tisztításának költsége, pályázatokhoz különböző tervek készítésének költsége, stb.  

A hivatal költségvetése tartalmazza a különböző segélyeket /a mellékelt munkatábla alapján/. A visszafizetésre tervezett ÖNHIKI-t 73 M Ft-ot, és a normatíva, valamint adóerő-képesség változása miatti 25 M Ft-ot. Megtervezésre került a felvett hitelek kamatkiadása 105 M Ft-ban.  

Összegzésként megállapítható, hogy az éves bérfejlesztés összegével és a soros előrelépések növekményével jelentősen megnövekedett a személyi juttatások előirányzata, mely magával vonja a járulékok növekményét, melynek fedezetét a központi költségvetés havi bontásban önkormányzatunknak lefedezi.

Évek óta nem biztosítanak számunkra dologi automatizmust, holott az árak, szolgáltatási kiadások jelentősen növekednek, tovább görgetve és növelve a szállítói tartozások állományát. Amennyiben a szállítói tartozások rendezésére a forrás oldal megteremtődik, úgy a bevételi és kiadási előirányzatok módosításra kerülnek. 

A költségvetésben szereplő forráshiány szinte kezelhetetlenné teszi a költségvetés gazdálkodását, ezért az előterjesztés több pontján, a tényekre alapozva mutattuk be az egyes feladatellátás költségeit, és a teendő intézkedések szükségességét. Amennyiben a képviselőtestület a 2008. évi költségvetését az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, akkor a Polgármesteri Hivatalnak az év első felében folyamatosan döntési javaslatot kell a képviselőtestület elé terjeszteni. Ezekkel a döntésekkel is csak az év második felétől lehet csökkenteni, illetve zárolni a kiadásokat, és igazán megtakarítás csak a következő évtől várható. A megtakarítás mértéke attól függ, hogy milyen átszervezési, feladatellátás megszüntetési döntést hoz a képviselőtestület.

Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjen. 

K i s v á r d a, 2008.  február  20. 









Dr. Oláh Albert









   polgármester 

R e n d e l e t  -  t e r v e z e t 

KISVÁRDA VÁROS  ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

.........../2008./ (II.   ) ÖKT.

r e n d e l e t e

Kisvárda Város Önkormányzata  2008. évi költségvetéséről és

végrehajtásának szabályairól

Kisvárda Város Önkormányzata  a módosított 1990. évi LXV. tv. 91. §. (1) bekezdésében biztosított jogkörében  az államháztartásról  szóló, többször módosított  1992. évi XXXVIII. tv. 65.§-ban (továbbiakban: Áht.) foglaltak, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított  217/1998. (XII.30.) Korm. rendeletben meghatározottak alapján a 2008. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja: 

I.fejezet

A rendelet hatálya

1. §.

A rendelet hatálya kiterjed Kisvárda Város Önkormányzat Képviselő-testületére és  bizottságaira, az önkormányzat által alapított költségvetési szervekre, a Polgármesteri Hivatalra,  az önkormányzati támogatásban részesített magánszemélyekre, jogi személyekre és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre. 

II. fejezet

Általános rendelkezések

2.§.

Az Áht. 67.§ (3) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzati Képviselő-testület  a címrendet az alábbiak szerint állapítja meg:  

a.) Külön címet alkotnak az önkormányzat intézményei az  l. és 1/b. sz  melléklet alapján

b.) Külön címet alkotnak a részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek, intézmények az 1/a és 1/c. sz. melléklet alapján.  

c.) A helyi kisebbségi önkormányzatok  a Polgármesteri Hivatallal  alkotnak  egy címet. Ezen költségvetés a kisebbségi önkormányzatok  jóváhagyó határozatát követően épült  be a Polgármesteri Hivatal  költségvetésébe, mint szakfeladat. 

d.) A Polgárvédelmi Társulás külön alkot egy címet, ez a költségvetés külön kimutatás alapján épül be a város költségvetésébe. 

Az éves költségvetés  tervezése,  végrehajtása,  valamint a végrehajtásról szóló beszámolás/ok során azokban a kérdésekben, melyekre vonatkozóan e rendelet külön nem intézkedik,  különösen a 

a.) a helyi önkormányzatokról szóló , többször módosított 1990. évi LXV. törvény

b.) az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény

c.) az államháztartás működési rendjéről szóló, módosított 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet

d.) A számvitelről szóló , többször  módosított 2000. évi C. törvény. 

e)Az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodás szabályairól szóló   4/2006.(III.01.)ÖKT, 6/2006(V.12.) ÖKT., 10/2005.(V.4.)ÖKT,  29/2004.(X.15.)ÖKT,  24/2004.(VIII.03.)ÖKT,      27/2004.(IX.17.)ÖKT,  rendeletekkel módosított 16/2004.(IV.08.) ÖKT. rendelet. 

A  költségvetési főösszeg

3.§.

(1) A Képviselő-testület Kisvárda Város önkormányzatának 2008. évi költségvetését  a 2.sz.melléklet szerint  

    8.207.970.000 Ft bevételi  főösszeggel

 8.802.173.000 Ft kiadási főösszeggel

                                594.203.000 Ft működési célú hitelfelvétel összeggel

       á l l a p í t j a   m e g .  

(2) A működési és felhalmozás célú előirányzatokat a 2.sz. melléklet tartalmazza. 

(3) Az önállóan gazdálkodó intézmények bevételi és kiadási előirányzatait tételes bontásban a 3.sz. melléklet, a Kisvárdai Szolgáltató Szervezethez  tartozó részben önálló intézmények bevételi és kiadási előirányzatait 3/a. sz. melléklet tartalmazza.   

(4) A Polgármesteri Hivatal bevételi és kiadási előirányzatait tételes bontásban a 4, 4/a. sz. melléklet tartalmazza. 

(5) Az önkormányzat felhalmozás és tőkejellegű bevételeit és kiadásait az 5.sz. melléklet feladatonként és forrásonként tételesen tartalmazza. Az önkormányzat tényleges adósságterheit (hiteleit)  több éves bontásban az 5/a. sz. melléklet tartalmazza. 

(6) A Kisebbségi Önkormányzatok bevételi és kiadási előirányzatát a 7.sz. és a 7/a. sz.     
melléklet tartalmazza. 

(7) A Polgárvédelmi Társulás bevételi és kiadási előirányzatát a 8.sz. melléklet tartalmazza. 

(8) A bevételi és kiadási előirányzaton belül a bevételi forrásösszetételt, a kiadások összetételét (kiemelt előirányzatait) az alábbiak szerint állapítja meg: 

A bevétel forrásösszetétele:

- működési bevételek







396.862 eFt 

- helyi adók








825.000 eFt

- normatív állami hozzájárulás




         1.870.808 eFt 

- SZJA








            328.401 eFt

- Tűzoltóság normatíva






262.597 eFt 

- központosított támogatás 





              70.000 eFt

- központi létszámleépítés (csökkentés) pályázat 


                    --   eFt 

- színháztámogatás 







         --  eFt 

- normatív SZJA szoc. tám. 






         --  eFt 

- kisebbségi ökt.támogatás 




 
      
         --  eFt 

- ÖNHIKI 







                     --  eFt 

- fejlesztési célú támogatás





      
         --  eFt

- felhalmozás és tőkejellegű bevétel



                       628.246 eFt 

- OEP.  támogatásértékű  bevétel                                                               3.322.487 eFt

- OEP. támogatásértékű felhalmozási bevétel

                         80.000 eFt  

- támogatás értékű felhalmozási bevétel 




  11.000 eFt

- támogatás értékű bevétel 






401.569 eFt 

- támogatások kölcsönök visszatérülése 




  11.000 eFt 

- átvett pénzeszköz 






                     --  eFt

- felhalmozási célú átvett pénzeszköz 




         --  eFt

- működési hitelfelvétel (forráshiány)




 594.203eFt 

- felhalmozási hitelfelvétel




                                 --  eFt

- előző évi pénzmaradvány igénybevétele 



 
         --  eFt

II. kiadások összetétele:

- személyi juttatás






        4.367.368 eFt

- munkaadókat terhelő  járulékok



       
        1.367.999 eFt 

- dologi kiadás                                                                          
        2.153.721 eFt 

- ellátottak pénzbeni juttatása 




             46.139 eFt 

- felhalmozás és tőkejellegű kiadás 



                       662.135 eFt

- felhalmozási hitel és kamata 





 79.811 eFt 

- műk. célú hitel és kamatának  visszafizetése 

                       105.000 eFt 

- KHT támogatás 





      
             10.000 eFt 

- általános tartalék 







 10.000 eFt

- közalkalmazotti létszámot                                                                         1710  főben 

- köztisztviselői létszámot                                                                               83  főben     

- nem köztisztviselő Mtv. hat. alá tartozó



                9   főben            

- közalkalmazott és egyéb foglalkoztatott létszám


                4   főben
                                - közcélú és közhasznú fogl.



                   
               60  főben

á l l a p í t j a    m e g. 

A Képviselő-testület a Cigány Kisebbségi Önkormányzat részére 1.900 eFt támogatást biztosít.

4.§.

Az önkormányzathoz tartozó önálló és részben önálló intézmények előirányzatait a  3.sz. 3/a  sz. mellékletek alapján állapítja meg.  (a címrend  1.sz. melléklet 10.  sorszáma  nélkül )

  6.770.788.000 Ft bevételi főösszeggel,

6.770.788.000 Ft kiadási főösszeggel

Bevétel: 

- intézményi saját bevét                                                                337.292 eFt 

-önkormányzati támogatás működési 


     2.918.691 eFt

- önkormányzati támogatás felhalmozás célú                                      --    eFt 

- támogatás értékű bevételek


  

          89.618 eFt 

- átvett pénzeszköz 





                --   eFt

- OEP. támogatásértékű bevétel
                                        3.322.487 eFt 

- felhalmozási támogatásérték bevétel                                            91.000 eFt 

- előző évi pénzmaradvány 




                --   eFt

- felhalmozási bevétel normatívából
               

          11.700 eFt 

Kiadás: 

- személyi juttatás                                                                      3.930.047 eFt 

- munkaadókat terhelő   járulékok                                             1.233.853 eFt 

- dologi kiadás                                                                           1.458.049 eFt 

- ellátottak pénzbeli juttatása 



                     46.139 eFt 

- intézményi felhalmozási kiadások 



       102.700 eFt 

5.§.

A Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai előirányzatát és saját bevételét a 4.sz. és 4/a. sz. mellékletnek megfelelően 

1.389.129.000 Ft bevételi főösszeggel

1.389.129.000 Ft kiadási főösszeggel 

á l l a p í t j a  m e g a következő részletezéssel: 

Bevétel: 

· saját bevétel (működési )                                              884.570 eFt

· normatíva                                                                      588.983 eFt

· támogatásértékű bevétel                                                311.951 eFt

· működési hitel felvétel



          594.203 eFt

· központosított támogatás




70.000 eFt

· intézményi támogatás



      -1.057.568 eFt

· kisebbségi önkormányzat                                               -  3010  eFt

· előző évi pénzmaradvány 



  ----     eFt

Kiadás: 

- személyi juttatás                                                              436.301 eFt 

- társadalombiztosítási járulék 


         115.350 eFt  

- munkaadói járulék                                                   
11.680 eFt 

- egészségügyi hozzájárulás                                                   6.820 eFt 

- dologi kiadás 

                                            798.978 eFt 

- tartalék, általános tartalék 


                       10.000 eFt

· átadott pénzeszköz                                                          10.000 eFt.

6. §.

Az önkormányzat felhalmozás célú bevételeit és kiadásait a 5.sz. mellékletben foglalt részletezéssel  á l l a p í t j a  meg. 

Bevétel:                                  


           741.946 eFt 

- ebből normatív és ÖKT. támog. 
                                    11.700 eFt 

- előző évi pénzmaradvány 




     ---   eFt

Kiadás: 





          741.946 eFt 

Hitel felvétel
:




                ---   eFt


7.§.

(1) Az önkormányzat felhalmozás célú hiteltartozása és kamatának összege a felhalmozási kiadásoknál az 5.sz. mellékletben szerepel. 

(2) Az önkormányzat felhalmozás célú hiteltartozása és kamata az 5/a. sz. melléklet szerinti részletezéssel állapítja meg.   

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy hitelfelvétel esetén a hiteltörlesztés futamideje alatt a visszafizetési kötelezettséget az éves költségvetésében tervezi és jóváhagyja. A hitelfelvétel - a meglévő éves kötelezettségeket is figyelembe véve - nem esik a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. tv. 88 §. (2) bekezdés tiltó hatálya alá. 

8.§

E rendelet 3.§-ban foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésében 2008. évre 250.000 eFt összegű folyószámla hitel visszafizetés és 100.000 eFt működési hitel visszafizetés szerepel, melyek a működési kiadások folyamatos finanszírozását biztosítják.

9.§.

(1) A Képviselő-testület az Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum KHT részére 10.000 eFt támogatást biztosít az önkormányzat alapfeladatainak ellátásához. 

(2) Az Önkormányzat 2008 - 2009 - 2010  évekre prognosztizált bevételeit és főbb kiadásait 6.sz.melléklet szerint hagyja jóvá az alábbi főösszegeknek megfelelően: 

                                                                                                                               eFt-ban 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

M e g n e v e z é s 
                          2008 év         
  2009 év 

  2010 év  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

- Műk. célú bevétel

              8.060.227 

8.463.238

8.886.400 

- Felhalm. célú bevétel 
                 741.946 

   779.043 

   817.995 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

B e v é t e l  e k   ö s s z e s e n :          8.802.173.                 9. 242.282

9.704.396

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

- Műk. célú kiad. 
                          8.060.227 

8.463.238

8.886.400 

- Felhalm. célú kiad. 
                             741.946 
               779.043  

   817.995 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------       K i a d á s o k   ö s s z e s e n :             8.802.173 

9.242.282 
           9.704.396

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

(3) A Kisebbségi Önkormányzatok bevételeit és kiadásait a 7.sz. 7/a. sz. melléklet tételesen tartalmazza 3.010  eFt  összegben.

Polgári Védelmi Társulás bevételeit és kiadásait 3.568 eFt összegben határozza meg  a 8. sz. melléklet.

III. fejezet

A költségvetési gazdálkodás általános szabályai  

10.§.

(1) Az önkormányzat költségvetési gazdálkodása a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a kiadási előirányzatok felhasználásának jogosultságát foglalja magába. A bevételi előirányzat módosítás nélkül is túlteljesíthető, a kiadási előirányzat nem jár felhasználási kötelezettséggel. A bevételi többlet a tervezett bevételt meghaladóan realizált bevétel akkor, ha egyéb betervezett bevételi jogcímeken bevétel kiesés nem várható. Amennyiben ennek összege meghaladja éves szinten a bevételi előirányzat 1 %-át, felhasználásáról a Képviselő-testület dönt. 

(2) A költségvetésbe nem tervezett jogcímű bevételek realizálása esetén az előirányzat módosítása negyedévenként a Képviselő-testület feladata. 

(3) Az önkormányzat és a költségvetési szervei bevételi és kiadási előirányzatai év közben megváltoztathatóak. Az önkormányzat intézménye előirányzat módosítási hatáskörét - figyelemmel az államháztartás működési rendjéről szóló többször módosított 217/1998.(XII.30.) Korm. rendeletben - foglaltakra az alábbiak szerint gyakorolhatja: 

     a.) Az intézmény bevételi és kiadási előirányzatának főösszegét a kiemelt előirányzatokat a  tervezett előirányzatot meghaladó többletbevételből (saját bevétel, támogatásértékű bevétel, átvett pénzeszközök)  felemelheti, de az a tárgyévben és  a következő években többlettámogatási igénnyel nem járhat. 

       b.) A személyi juttatások és az ezzel összefüggő működést terhelő járulékok csak 


- a többletbevétellel összefüggő feladat elvégzéséhez szükséges összeggel, 


- átvett pénzeszköz esetén a szerződésben meghatározott összeggel emelhetők 

       c.) Az a.) - b.)  pontokban foglaltak alapján végrehajtott előirányzat módosításról a gazdálkodó szerv a Polgármesteri Hivatalt  negyedévente  a negyedévet követő hó 15. napjáig tájékoztatja és ez alapján dönt  az önkormányzat a 2008. évi költségvetéséről szóló rendeletet  módosításáról.   

   d.) Az intézmény önkormányzati támogatást, intézményi saját forrás biztosítását igénylő pályázatot csak a Képviselő-testület írásos engedélyének birtokába nyújthat be.

   e.) A pénzmaradvány a költségvetési szerv alaptevékenységének teljesítésével és a    
kapacitások más nem vállalkozás- jellegű hasznosításával összefüggő bevételek és 
kiadások 
különbözeteként képződő összeg.

       f.) A gazdálkodás biztonságáért a Képviselő-testület, míg a gazdálkodás szabályszerűségéért a polgármester a felelős. A kötelezettség vállalásra - ellenjegyzésre - a szakmai teljesítés igazolására - érvényesítésre - utalványozásra vonatkozó hatáskörök gyakorlásának rendjét a feladatellátás szabályait külön szabályzat tartalmazza, hivatkozva a többször  módosított 1992. évi XXXVIII. tv., valamint a többször módosított 217/1998. (XII.30.) Korm. rendeletben foglaltakra. 


g.) Az Áht. 65.§. (4) bek. alapján Kisvárda Város Önkormányzata rendeletében a Cigány és              a Ruszin Kisebbségi  Önkormányzat költségvetése elkülönítetten épül be a 9.§.-ban a 7. és 7/a. sz. melléklet alapján.  Kisvárda Város Önkormányzata döntési jogosultsággal nem rendelkezik  a Cigány és Ruszin Kisebbségi Önkormányzat határozatainak   törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatának megállapításáért és teljesítéséért, illetve a kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért felelőséggel sem tartozik.

11.§

Az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) Korm. rendelet alapján  minden intézménynek ki kell alakítani és írásban szabályozni a számviteli politikáját.  

     a.) ezen belül 


- pénzkezelési szabályzattal 


- leltározási és selejtezési szabályzattal 


- eszközök, források értékelésére vonatkozó szabályozással 

 - rendszeres termékértékesítés és szolgáltatást nyújtó esetén önköltség-számítási szabályzattal kell rendelkezni.  

- ellenőrzési szabályzat, ellenőrzési nyomvonal szabályzat, szabálytalanságok kezelése rendjének szabályzatát. 

    b.) a költségvetési szervnél a fenti szabályzatok és szabályozások során az alábbiakat kell               kiemeltként figyelembe venni: 

            - kis értékű tárgyi eszközök értéke az 100.000 Ft egyedi beszerzési árat nem haladhatja meg.                


12.§.

(1) Az Önkormányzat a köztisztviselők illetményalapját a 2008. január   01-től 1992. évi XXIII.  törvény alapján 38.650 .-Ft összegben állapítja meg.

Az Önkormányzati Képviselő-testület a hozzá tartozó intézményekben dolgozók részére szervezett étkeztetés címén :

„A”változat: 6.000,-Ft/fő/hó összeget biztosít  meleg étkezésre melyet az önkormányzat által működtetett konyháról kell igénybe venni.

„B” változat:  8.000,-Ft/fő/hó összeget biztosít  meleg étkezésre.

Bármely okból kifolyólag egybefüggően 15 napot meghaladó távollét esetén az étkezési támogatás nem jár. 

13.§.

(1) A költségvetés végrehajtásáért a Polgármester felelős. 

(2) A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a költségvetésben tervezett bevételek beszedésére és a tervezett kiadások teljesítésére. 

(3) Az önálló és részben önálló költségvetési szervek a 3.§-ban meghatározott saját bevételek beszedéséről maguk gondoskodnak.  

14.§

  A költségvetési intézmények vezetőinek biztosítani kell a férőhelyek legteljesebb
kihasználását. A Képviselő-testület elrendeli, hogy azoknál az intézményeknél, ahol a 
normatív állami támogatás igényléséhez és elszámolásához kapcsolódó mutatószám  2 %-os 
csökkenést mutat a támogatás  a pénzmaradvány elszámolása függvényében  elvonásra 
kerüljön. 

 15.§

(1) A város közszolgáltatásokat biztosító intézményrendszerének egészét tekintve –figyelembe véve az ellátottak számának csökkenését, a férőhely kihasználtság mutatóinak romlását az egyre inkább differenciálódó szolgáltatási igényeket, a finanszírozás megváltozását – 2008. II. félévében - figyelemmel az oktatási intézmények működési rendjére strukturális átalakítást kell végrehajtani.

    A közszolgáltatási feladatellátás költséghatékonyságának biztosításán túl, alapvető cél a szolgáltatások minőségének javítása, a tényleges igényekkel összhangban működő intézményhálózat kialakítása. Meg kell vizsgálni a közszolgáltatási feladatok vállalkozásba, társulási formában, alapítvány általi működtetésének lehetőségeit. Döntési javaslatot kell készíteni az ISZC. Kht. valamint a KSZSZ. megszüntetésére és egy új gazdasági egység létrehozására. Az átszervezés előtt döntési javaslatot kell készíteni a testület részére a vállalkozásba adható feladatok ellátására.

   

 Az erre vonatkozó döntési javaslatokat  2008. június 30-ig a képviselő-testület elé kell terjeszteni. 

(2) A  címrendben megtervezett  létszámok és álláshelyek betartása érdekében a létszám és  
bérgazdálkodás szükséges intézkedéseit végre kell hajtani, ideértve a humánpolitikai 
intézkedéseket is.  Az engedélyezett álláshelyek bármilyen módon való megüresedése 
miatti betöltését csak a felügyeleti szerv egyeztetésével lehet végrehajtani.

 Az indítható osztály létszámokat úgy kell meghatározni, hogy az  (1) és (2) bekezdésben   
               foglaltak végrehajtását ne gátolja. Csak olyan létszámú osztályok indíthatók , melyek megfelelnek a Képviselő-testület határozatában foglaltaknak.

(3) Az alapfokú művészetoktatási feladatellátásra vonatkozóan meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy hogyan lehet hatékonyabban működtetni (feladat csökkentés, alapítványi működtetés).

(4) Amíg a Képviselő-testület az (1),(2),(3) bekezdés  vonatkozásában konkrét döntést nem hoz addig valamennyi intézményben   - kivéve az OEP által finanszírozott intézményeket - felvételi létszámstopot rendel el, továbbá valamennyi létszámmozgást köteles jelezni a fenntartónak a Kjt. alapján.  Az óraszámcsökkentésből eredő létszámleépítés kapcsán mindaddig aktív dolgozó nem építhető le, amíg annál az intézménynél nyugdíjas dolgozó van alkalmazva hasonló, ill. ugyanolyan munkakörben. Valamennyi intézménynél, gazdasági egységnél felül kell vizsgálni a nyugdíjasok alkalmazását és lehetőséghez mérten fiatal pályakezdőket kell alkalmazni.     

16.§.

(1) Az első lakáshoz jutók támogatása az önkormányzati bérlakások eladásából származó és 
elkülönített számlán kezelt bevétel terhére történhet. 

(2) A közalkalmazottak és köztisztviselők  lakásépítésének, korszerűsítésének, vásárlásának támogatására a már  elkülönített számla összegét szinten tartja, melyből az intézmények által elkészített  szabályzat szerint lehet támogatást adni.  

17.§.

(1) Önkormányzati biztost kell kirendelni akkor, ha az Önkormányzat által fenntartott önálló gazdálkodó szerveknél  30 napon túli tartozásállományt egy hónap alatt nem képes 30 nap alá szorítani és a tartozásának mértéke eléri  az éves eredeti  előirányzatának   10 %-át, vagy a 100.000 eFt-ot. 

(2) A kialakult helyzet feltárása az önkormányzati biztos kirendelésének elkerülése érdekében az (1) bek.-ben meghatározott határokhoz közeli helyzet várható kialakulásáról az intézményvezető írásban történő jelentési kötelezettséggel felel.

18.§.

(1) Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2008. költségvetési rendelet elfogadása után az intézményi költségvetések elkészítéséről.  

A képviselő-testület engedélyezi, hogy a polgármester a működési forráshiány ellentételezésére havonta bérhitelt vehessen fel. (192/2006. (XII.26.) ÖKT sz. határozat   alapján maximum 140.000 eFt. erejéig) Az önkormányzati gazdálkodás során további hitel felvételéről a képviselőtestüket dönt. 

 A hitelfelvétellel kapcsolatos szerződés megkötésének feltétele a képviselő-testület eseti engedélye.

19.§

(1) Az önkormányzat költségvetési szervei éves finanszírozási tervét címenként - értelemszerűen a Polgármesteri Hivatal nélkül - a 9. sz. melléklet tartalmazza. A finanszírozási terv szerinti teljesítéséről a polgármester és a jegyző gondoskodik.

Záró rendelkezések

20.§

E rendelet a kihirdetését követően lép hatályba, ezzel egyidejűleg a 1/2008.(II.15.) ÖKT.  rendeletet hatályon kívül helyezi,  de rendelkezéseit 2008. január 1-től kell alkalmazni. 

K i s v á r d a,  2008. február 

