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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 125-7/2008 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről,  az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról, képviselői interpellációkról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

94/2007.(V.30) ÖKT. határozat az ISZC. Kht. felelősségre vonási vizsgálatáról.

Határidő:  2008. X.31.





Felelős: Jegyző

A képviselő-testület

a határozat határidejét a 197/2007.(XI.29) ÖKT. határozattal meghosszabbította 2008. október 31-ig. 

A képviselő-testület a fenti számú határozatban utasította a jegyzőt, hogy a kút ügyében indított bírósági tárgyalás jogerős ítéletét követően 15 napon belül terjessze – az Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság véleményével – a testület elé az ügyben a testület döntését igénylő javaslatot a büntetőeljárás megindítására vonatkozóan.

V é g r e h a j t á s :

A kút ügyében indított  bírósági tárgyalásra december hónapban kerül sor, csak azt követően lehet a jogerős ítéletet az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elé és a testület elé terjeszteni. 

103/2007.(VI.19)ÖKT. határozat a Vári Emil Társulási Általános Iskola tevékenységéről.

Határidő: 2/2008.X.31.



Felelős: 2/ Intézmény igazgatója

A képviselő-testület

megállapította, hogy az  intézmény szolgáltatásait az átszervezés után is jó színvonalon biztosítja. A tárgyi-személyi feltételek megfelelőek, a pedagógiai munka elismerésre méltó. Az átszervezéssel a feladatellátást gazdaságosabban, hatékonyabban tudják megoldani, a csoportszervezési normáknak jobban meg tudnak felelni. 

A határozat 2./pontjában utasította az intézmény igazgatóját, hogy az intézmény alapdokumentumait (SZMSZ, házirend, pedagógiai program) készítse el.

V é g r e h a j t á s :

Az intézmény igazgatója elkészítette az iskola alapdokumentumait (SZMSZ, házirend, pedagógiai program). A pedagógiai program esetében teljesen új dokumentumot kell készíteni, amit szakértővel kell véleményeztetni, az eljárás folyamatban van. Mivel mind a három alapdokumentumot célszerű egyszerre tárgyalni, ezért a decemberi testületi ülésre terjesztjük a képviselő-testület elé.

112/2008.(IX.10) ÖKT. Határozat a 2008. évi költségvetés I. félévi gazdálkodásának végrehajtásáról.

Határidő beszámolásra: 2008.X.30.

Felelős: polgármester. jegyző

A képviselő-testület

az önkormányzat 2008. I. félévi költségvetési beszámolóját 6.137.542 E Ft bevétellel és 5.679.844 E Ft kiadással, 48.354 E Ft számlamaradvánnyal a szöveges értékelés és az 1-5 számú mellékletek alapján elfogadta.

Elrendelte, ahol időarányosan túllépték a költségvetési előirányzatot, ott vizsgálják meg a túllépés okát, és az intézményvezető adjon magyarázatot a túllépés okáról.

V é g r e h a j t á s :

A Pénzügyi Osztály a 2008. I. félévi beszámoló alapján az alábbi intézményektől kért magyarázatot az előirányzatok túllépése miatt:

Bessenyei György Gimnázium

II.Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola

Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza

Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság

Az intézmények vezetői a határozat végrehajtására az alábbi írásos jelentést adták:

Bessenyei György Gimnázium és Kollégium:

2008. június 30-ig  a módosított dologi költségvetési előirányzatát 56,76 %-ban teljesítette, közel 7 %-kal lépte túl az engedélyezettt 50 %-ot. A túllépést több objektív körülmény indokolta:

- 2007. évi szállítói tartozás – dologi kiadást érintő része 33.359 E Ft

- működéssel összefüggő feladatok teljesítésének határideje,

- céljellegű feladatok: pl. üzleti angol, bázisprogram, szakképzés, Útravaló (pályázati pénzeszközök)

Túllépés jogcímenkénti részletezése és indokolása:

1. Élelmiszer




5,59 %-kal

2. Távhő




42,24 %-kal

3. Gázdíj




21,2 %-kal

4. Víz- és csatorna



21,15 %-kal

5. Egyéb üzemeltetési szolgáltatás
31,35 %-kal

6. Általános forgalmi adó


0,41 %-kal

Az intézmény június 30-ig az eredeti, illetve a módosított előirányzatából teljesítette az előző évi valamennyi szállítói tartozását, valamint a tárgyévi teljesítések egy részét. A tárgyévi teljesítés 36,52 %-nak felel meg.

Legnagyobb túllépés a közműdíjaknál van. Szállítói kötelezettségként is ez volt a legnagyobb 2007. évről, 18001 E Ft.

Előző évi költségvetésük elfogadásakor jelezték, takarékossági tervükben számot adtak arról, hogy a távhő-, gáz-, áram és vízdíj előirányzata nem nyújt fedezetet a teljesítésre.

A rekonstrukciót követően nőtt a fütött és megvilágított terület:

- kollégium új szárnnyal bővült

- tornacsarnok és konyha területe is nőtt.

Az utóbbi években jelentős áremelkedés növelte a szolgáltatások díját.

A túllépéssel együtt is a tárgyévi teljesítések átlagosan, negyedév végéig teljesültek.

Az egyéb üzemeltetési szolgáltatás kiadásnem az üzleti angollal, a bázis programmal, az Arany János Program jelentős kiadásaival itt számoltak el. 

E feladatok teljesítésének határideje nem időarányos.

II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola:

A költségvetési szervek között az oktatási intézmények gazdálkodása annyiban sajátságos hogy sem a személyi, sem a dologi kiadás nem egyenlő összegben és mértékben kerül felhasználásra a két félév során. Az első félévi működés hat hónapot, a második félévi (az őszi és téli szünet miatt) 3 hónapot fed le. Ebből nyilvánvalóan következik, hogy az I. félévi teljesített kiadások előirányzathoz viszonyított mértéke a legtakarékosabb gazdálkodás esetén is meghaladja az időarányos (50 %) mértéket.

Személyi kiadások között a felhasznált túlóra díj, a kifizetett jubileumi jutalom, valamint a külső személyi juttatás címen felhasznált összeg mutat indokolandó eltérést a jóváhagyott előirányzathoz viszonyítva

- a kifizetett túlóra díj az intézmény működési sajátosságának eredménye

- a jubileumi jutalom címén tervezett előirányzat összege 3.672 e Ft volt, ezzel szemben a tényleges felhasználás 7.375 e Ft. Ennek az az oka, hogy a képviselő-testület a 4/2008.(III.14) sz. rendelet III. fejezet 15.§.(4) bekezdésében hozott döntés értelmében megszüntették a nyugdíjas dolgozóik munkaviszonyát. Ezek között több olyan személy volt, akinek a 40 éves jubileumi jutalmat ki kellett fizetni a munkaviszony megszüntetése miatt, noha a jogosultságot csak évekkel később szerezték volna meg. Az előirányzat megtervezésére részben a testületi döntés hiánya, részben a döntéshozatal időpontja miatt sem volt lehetőség.

- külső személyi juttatás teljesített kiadása tartalmazza a felmentési időre járó személyi juttatás címén kifizetett összeget, valamint a vizsgáztatási díjak összegét. A vizsgáztatási díjak teljesítése miatt minden gazdasági év első felében jóval az időarányos teljesítést meghaladó mértékű a felhasználás éppen az intézmény sajátosságaiból fakadóan.

Dologi kiadások beszámoló szerinti alakulásának okai az alábbiak: 

- az I. félév során nyert az intézmény útravaló pályázaton 3.536 E Ft összeget, ami leutalásra és kifizetésre került, viszont az elnyert pályázati összeggel az előirányat nem lett módosítva.

- a szakmunkástanulók külföldi gyakorlati oktatásának lebonyolításával kapcsolatos kiadások jelentős részét az első félévben teljesítették. Ennek fedezete rendelkezésre állt, ami előirányzatilag szintén nem lett rendezve.

- szakképzési hozzájárulást utolsó ízben a 2008-as gazdasági év első felében kaphattak önállóan a gazdálkodó szervezetektől. A szakképzési hozzájárulásról szóló törvény szerint a gazdálkodó szervezetek az első félévben kifizetett munkabérek alapján utalhatták az intézmény részére az Együttműködési megállapodás szerinti összegeket. A gazdálkodó szervezetek jelentős része június második felében intézkedett az összegek kiutalása ügyében, ennek következtében az előirányzatok rendezésére az első félév lezárása előtt nem volt lehetőség.

- az intézmény jóváhagyott 2008. évi költségvetésének dologi előirányzata nem várhatóan ténylegesen felmerülő kiadásokat fedezte, illetve fedezi. Ezt a tényt a költségvetési egyeztető tárgyalások során is és a költségvetés elfogadását követően jelezték. A dologi előirányzatokon belül a távhő előirányzat a maradványelv alapján került megtervezésre, ami azt jelenti, hogy az egyéb jogcímek előirányzatainak megtervezését követően maradó összeg került megtervezésre fűtési díj cimén. Már a gazdasági év elején is látni lehetett, hogy a tervezett előirányzat a 2008. évi kiadásokra sem lesz elegendő. Rontotta helyzetüket, hogy a 2007. évi szállítói tartozások kiegyenlítésére  pénzmaradványt nem kaptak, ugyanakkor azokat – elsősorban a fűtési díjat – a félév folyamán kiegyenlítették..

Mindezek együttesen eredményezték azt, hogy kiadásaik úgy alakultak, ahogyan az a beszámolóban szerepel.

Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza:

A 2008. I. félévi költségvetési beszámoló adatai alapján a dologi kiadásokat 72 %-ra teljesítették, melynek okait az I. félévi szöveges beszámolóban is részletezték. A félév folyamán a legnagyobb rendezvényük már lebonyolódott, az elnyert pályázati összegekkel az előirányzat módosítások csak részben történtek meg.

Készletbeszerzés 73 %-os teljesítést mutat, melynek oka, hogy az I. félév folyamán megrendezett Határon Túli Magyar Színházak XX.Fesztiváljára szükséges anyagok (ásványvíz, gyógyszer, hajtó- és kenőanyag, szakmai anyag) beszerzésre kerültek.

Szolgáltatási kiadások 70 %-os teljesítést mutatnak, melynek oka ismételten az előbb jelzett rendezvény lebonyolításához szükséges szolgáltatási kiadások teljesítése (szállítás, kulturális szolgáltatás) miatt következett be.

Az általános forgalmi adó 83 %-os teljesítést mutat, mely az előbbiekben említett tételek áfa vonzatai.

A működési bevételeik (66 %-a a jegyértékesítésből keletkezett) és a támogatás értékű bevételek (78 % - elnyert pályázati összegek) is túlteljesítést mutatnak. Mind a működési, mind a támogatás értékű bevétele szorosan összefügg a Határon Túli Magyar Színházak XX. Fesztivál programjaival.

A Határon Túli Magyar Színházak XX. Fesztiváljára elnyert pályzati összegek a következők, melyek nem kerültek módosításra:

- Nemzeti Kulturális Alap 



17.100.000.- Ft

- Szülőföld Alap




  1.500.000.- Ft

- Sz.Sz.B. Megyei Önkormányzat    

     700.000.- Ft

Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság:

Dologi kiadások: 

- 2007. évről áthozott szállítói tartozás összege 4.134 E Ft volt, mely a dologi költségvetés I. félévi módosított előirányzatának a 14,8 %-a

- a dologi kiadások csak a legszükségesebb eszközök beszerzésére redukálódtak, illetve adtak lehetőséget

- A kiadások jelentős része a szolgáltatási kiadásokból és a készletbeszerzésekből tevődik össze: szolgáltatási kiadások között a közműveken túl nélkülözhetetlen a szerállományra, a tűzoltó technikai felszerelésekre (mászóövek, légzés védelmi felszerelések, létrák, emelők, láncfűrészek, vegyvédelmi ruhák) és az elektromos kisgépekre előírt kötelező revíziók, valamint a gépjárművekre előírt évenkénti műszaki vizsgáztatás. Az egyéb üzemeltetés fenntartás költsége tartalmazza a 2007. évi tűzjelzőberendezés jelzésének fogadásából adódó távfelügyeleti díj kiegyenlítését, melynek összege 1.235.797 Ft volt.

A készletbeszerzések között jelentős tételt képez az üzem- kenőanyag- és hajtóanyag, valamint a gépjárművekhez szükséges alkaltrészek beszerzése. A felülvizsgálati minősítés alapján selejtté vált mászóöveket a biztonsági és munkavédelmi előírások alapjá kötelezően pótolni kellett, ennek a beszerzése, kiegyenlítése az I. félévben megtörtént.

Tekintettel arra, hogy június 30-án a fennálló szállítói tartozá összege 2.796.322.- Ft volt, így a fennmaradó dologi kiadásuk összegével (az előirányzat átcsoportosításával) várhatóan év végéig a működésük biztosított.

Összességében megállapítható, hogy a 2008. I. félévi beszámoló adatait, a bevételek és kiadások teljesítését befolyásolta az a tény, hogy a költségvetési szervek között az oktatási intézmények gazdálkodása sajátos, nem egyenlő mértékben és összegben kerül felhasználásra a két félév során az előirányzat, pl. a túlóradíj felhasználásánál az első félévben hat hónap jelentkezik, míg a II. félévben lehet, hogy csak kettő. Élelmezési kiadásoknál is hasonló a helyzet.

A Bessenyei György Gimnázium és Kollégimnál, valamint a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és  Szakiskolánál a helyszínen is meggyőződtek az adatok valódíságát illetően. 

A Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságnál a fennmaradó dologi kiadások előirányzatának összege (az előirányzatok átcsoportosításával) várhatóan év végéig  biztosítja működésüket.

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza feladatai között a Határon Túli Színházak Fesztiválja, mint rendezvény lebonyolítása és ennek anyagi fedezete nagymértékben befolyásolja költségvetésének alakulását. A feladat végrehajtása június hónapra esik, a pénzügyi kihatása viszont már július és augusztus hónapra.

A féléves beszámoló során már csak a központi előirányzatok kerülnek módosításra, nincs lehetőség intézményi kiadások módosítására. Az intézmények általában azt a gyakorlatot követik, hogy ha már a pályázatokon nyert összegek utalásra kerültek, megjelenik a bankszámlájukon a pénzösszeg, azt követően kérik a módosítást.

Sajnos a működési kiadásoknál távhő, villamos energia, víz és csatornadíj és élelmezési kiadások szeptember 30-i zárásnál is túlteljesítés mutatkozik. Ennek oka, hogy a 2008. évi költségvetés készítésekor az intézmények igénye nem lett figyelembe véve. Az önkormányzat helyzete év közben nem javult, melynek következtében nem volt lehetőség pótelőirányzat biztosítására. A számlatartozások összege jelentős mértékben nem csökkent. Az intézmények gazdálkodását továbbra is a rendelkezésükre álló pénzösszeg befolyásolja. 

115/2008.(IX.10) ÖKT. határozata az Állami Számvevőszék Kisvárda város Önkormányzatát 2007. évben megillető normatív hozzájárulás és átengedett személyi jövedelemadó elszámolásának ellenőrzésével kapcsolatos intézkedési terv elfogadásáról.

Határidő: 3./ 2008.X.15.



Felelős: 3./Jegyző, Műv.Eü.Ov.

A képviselő-testület

A határozat 3./pontjában utasította a felelőst, hogy gondoskodjon arról, hogy rendeletben határozzák meg az időskorúak nappali ellátásánál a heti ellátási napok számát.

V é g r e h a j t á s :

A rendeletmódosítást jelen testületi ülésen tárgyalja a képviselő-testület.

118/2008.(IX.10) ÖKT. határozat a 2008/2009-es tanévben működő óvodai csoportokban, iskolai osztályokban a maximális tanulói létszám átlépésének engedélyezéséről.

Határidő: 2008.X.1.




Felelős: Műv.Eü.Ov.

A képviselő-testület

engedélyezi, hogy a 2008/2009-es tanévben – a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.tv. 102.§. 2/c pontjára hivatkozással:

· a Somogyi Rezső Általános Iskola az 1.a. Osztályban
1 fővel, az 1.b. Osztályban 2 fővel,

· a Vári Emil Általános Iskola Várday István Tagintézmény az 1.a. Osztályban 5 fővel a maximális tanulói létszámot átlépje.

A határozat-tervezet mellékletében foglaltaknak megfelelően – a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. 95/A.§.8./pontjára való hivatkozással – kérelmet nyújt be az Oktatási Hivatalhoz a maximális létszámok átlépésének engedélyezésére.

V é g r e h a j t á s :

A Művelődési és Egészségügyi Osztály határidőben benyújtotta az Oktatási Hivatalhoz a maximális létszámok átlépésének engedélyezése iránti kérelmünket. Az Oktatási Hivatal Észak-alföldi Regionális Igazgatósága valamennyi intézmény esetében az engedélyt megadta.

121/2008.(IX.10) ÖKT.sz. határozat a Tanyagondnoki Szolgáltatás Kistérségi Szociális Szolgálat keretében történő működtetéséről.

Határidő:2/3/2008.X.1.




Felelős: 2./Műv.Eü.Ov.










   3./ intézményvezető

A képviselő-testület

elhatározza, függetlenül a pályázati lehetőségek kihasználásától, hogy az általa fenntartott Kistérségi Szociális Szolgálat által ellátott alapszolgáltatások körét, 2009. január 1-től kibővíti a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.III. évi tv. 60.§-a szerinti tanyagondnoki szolgáltatással.

Utasítja a Kistérségi Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy az intézmény alapdokumentumait ennek megfelelően módosítsa, egészítse ki, illetve készítse el a feladatellátásra vonatkozó szakmai programot és azt jóváhagyásra terjessze a képviselő-testület elé. 

V é g r e h a j t á s :

A határozat 2./pontja értelmében az alapító okirat módosítására még nem került sor, mivel az intézmény kistérségi szintű feladatellátását érintő jogszabályi változások miatt jelenleg egyeztetés, átszervezés, illetve átgondolás alatt van a jövőbeni feladatellátás szerkezete. Az alapító okirat módosítását ezen egyeztető megbeszélések lezárultát követően terjesztjük a képviselő-testület elé.

A határozat 3./pontja a Kistérségi Szociális Szolgálat vezetője a határozatnak megfelelően módosította az intézmény alapdokumentumait.  A feladatellátásra elkészített szakmai programot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat „Viktória” Ápoló-Gondozó Otthona és Észak-alföldi Regionális Szociális Fejlesztő, Tanácsadó és Módszertani Központ 131-7/2008. hivatkozási számú levelében véleményezte, melynek értelmében az érintett szakmai program megfelel a hatályos jogszabályi előírásoknak.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A tájékoztató szóban hangzik el.

III.

Képviselői interpellációk 

Rákóczi András képviselő Úr interpellációkat nyújtott be a gyökérmezős szennyvíztelep ügyében, valamint ki kezeli és ki ellenőrzi a város területén a reklámtáblákat címmel.

Tóth László képviselő Úr interpellációt nyújtott be a Várda-Távhő Kft kéményének folyamatban lévő felújításával kapcsolatban.

Az interpellációk és az arra adott válaszok az előterjesztés mellékletei.

K i s v á r d a , 2008. november 17.

                                                                                 Dr. Oláh Albert 

                                                                 polgármester  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2008. /XI. / ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, képviselői interpellációkról

A Képviselőtestület

1./  - 197/2007.(XI.29) ÖKT. határozat 

· 103/2008.(VI.19) ÖKT. határozat 2/pontja

· 112/2008.(IX.10) ÖKT. határozat   

· 115/2008.(IX.10) ÖKT. határozat 3/pontja

· 118/2008.(IX.10) ÖKT. határozat 

· 121/2008.(IX.10) ÖKT. határozat 2/3 pontjai

végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

3./ Rákóczi András képviselő Úrnak a gyökérmezős szennyvíztelep ügyében, valamint a ki kezeli és ellenőrzi a város területén a reklámtáblákat benyújtott interpellációkra adott választ    e l f o g a d j a .

4./ Tóth László képviselő Úrnak a Várda-Távhő Kft. kéményének folyamatban lévő felújításával kapcsolatban benyújtott interpellációra adott választ   e l f o g a d j a 

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Építési és Beruházási O. H.

2./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

3./ PH. Pénzügyi Osztály 

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

250/2008.(X.14) Korm. rendelet a 2007-2013. programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások fogadásához kapcsolódó pénzügyi lebonyolítási és ellernőzési rendszerek kialakításáról szóló 281/2006.(XII.23) Korm. rendelet módosításáról.

A módosítás célja, hogy ha a helyi önkormányzatok, kisebbségi önkormányzatok, önkormányzatok társulásai és ezek költségvetési szervei esetében az érintett önkormányzat, amennyiben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv pályázik,az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a 60.§. g./pontjában meghatározott kedvezményezettek írásbeli nyilatkozata arról, hogy ha a projekt részben, vagy egészben meghiúsulna, illetve ha a támogatást szabálytalanul használja fel, abban az esetben a támogatást a 40.§. (2) bekezdésében foglalt intézkedés szerint visszafizeti.

258/2008.(X.22) Korm. rendelet a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok egyes többletkiadásainak támogatásáról.

A támogatást a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok nyugdíjtörvény változása miatti 2007. II. félévi többletkiadására használható fel. A támogatást a hivatásos önkormányzati tűzoltóságot fenntartó helyi önkormányzatok igényelhetik a 2007. II. félévben nyugállományba vonult hivatásos állományú tűzoltók részére kifizetett jubileumi jutaloim előrehozott kifizetésének költségéhez, a belügyi szerveknél foglalkoztatási jogviszonyban eltölltött szolgálati idő alapján járó pénzjutalom kifizetésének költségéhez, a szabadság pénzbeli megváltásával kapcsolatban felmerült költségekhez, amennyiben a nyugállományba vonuló hivatásos önkormányzati tűzoltó az utolsó szolgálatban töltött napig nem tudta igénybe venniu  a Hszt. előírása szerint részére járó szabadságot. 

2008. évi LXI. törvény a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi törvény módosításáról.

