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ELŐTERJESZTÉS

· az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

Legyen jobb a gyerekeknek Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán című TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázat benyújtására

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetésre került a TÁMOP-5.2.2/08/2 kódszámú korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet program elterjesztésére irányuló pályázat. A kiírás célja, hogy elsősorban a gazdasági vagy kulturális okokból hátrányos helyzetből induló 0-5 éves gyerek számára a lehető legkorábban nyújtson segítséget készségeik és képességeik kifejlődéséhez, felkészítve őket a közoktatási rendszerbe való sikeres belépésre és részvételre, hozzájárulva ezzel esélyeik javításához. 

A pályázónak a program számára az alábbi feltételeknek megfelelő ingatlant vagy ingatlanrészt kell biztosítania:

A programnak minimum 70 nm-es, kültéri kapcsolat lehetőségével rendelkező, száraz, világos térben kell megvalósulnia, amelyben van egy legalább 30 nm-es szoba a gyerekfoglalkozásokra, egy kisebb helyiség az irodai feladatokra, fürdőszoba, teakonyha és előtér. A Gyerekháznak egész évben, az év minden munkanapján a délelőtti órákban, minimum 4  órában kell nyitva tartania. 

Az elnyerhető támogatás összege minimum 30 millió, maximum 60 millió Ft, a támogatás mértéke 100 %, így a pályázat megvalósításához önerőt nem kell biztosítani.

A Gyerekház megvalósításához az Önkormányzat az előírásoknak megfelelő ingatlanrésszel rendelkezik a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Zrínyi téri Tagintézményében. 

 A pályázat összeállítását követően igényelhető támogatás 60.000 eFt, mely az alábbi költségeket foglalja magában:

A felújítás, akadálymentesítés tervezés költsége, az érintett épületrész akadálymentesítésének költsége, a projektmenedzsment bérköltsége, gyerekház munkatársainak költsége, gyerekek ellátásának költsége, a nyilvánosság biztosításának és a könyvvizsgálat elvégzésének költsége, valamint az alapvető gyerekházi bútorok biztosításának költsége.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és döntsön a pályázat benyújtásáról.

Kisvárda, 2009. március 24.










Dr. Oláh Albert

                                                                                                            polgármester
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Legyen jobb a gyerekeknek Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán című TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázat benyújtására

A Képviselőtestület

1. „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán címmel pályázatot nyújt be az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht-hoz a Társadalmi Megújulás Operatív Program „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztésére” irányuló TÁMOP-5.2.2/08/2. pályázati kiírásra vonatkozóan. 

2. A program kapcsán létrejövő Gyerekház megvalósításához szükséges ingatlanrészt a Csillag-Közi Központi Társulási Óvoda Zrínyi téri Tagóvodájában biztosítja. A Biztos Kezdet Program és a Gyerekház létrehozását és működtetését támogatja, a létrejövő szolgáltatást minimum a projekt befejezését követő 1 évig fenntartja. A projekt fenntartásához szükséges költségeket a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda éves költségvetéseiben biztosítja.

3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.


Határidő: 2009. április 15.

Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek:

1. PH. Pénzügyi Osztály H.

2. PH. Építési Osztály H. a szükséges intézkedések megtétele céljából

3. PH. Titkárság H.

Kisvárda, 2009. március
