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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. április 2-án 13,00 órakor  megtartott  rendkívüli  testületi üléséről.  

J E L E N    V A N N A K

Borus Sándor, Demeter László, Kovács László, Kovács Lászlóné, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Dr. Onder Istvánné, Rákóczi András, Dr. Rusznák Andrea, Simonné Dr. Baráth Andrea,  Tóth László, 11 fő

Távollétét bejelentette: Dr. Seszták Miklós, Borkó Károly, Gubik Tibor, Simon József, Dócs Attila

Érkezését későbbre jelezte: Dr. Sipos István, Maklári Balázs 

Tanácskozási joggal megjelentek:

Törökné Dr. Nagy Irén jegyző

Lénárt Andrásné aljegyző 

Újváriné Lénárt Erika, Nagypál Béla, Gyüre István, Bodnár Béla osztályvezetők

Kertész Sándorné köztisztviselő

Dr. Oláh Albert: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, mivel a 18 képviselőből 11 fő jelen van. 
Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirend tárgyalására.

A képviselőtestület a napirend tárgyalását 11 igen szavazattal elfogadta.  

A képviselők száma 12 főre változott, mivel Dr. Sipos István megérkezett.

Tárgy: /1.tsp./ Előterjesztés az általános iskolákban indítható tanulócsoportok számának és szervezési metódusának meghatározására. 



 Előadó: a polgármester megbízásából: Nagypál Béla 

Meghívottak: Alapfokú oktatási intézmények vezetői

A napirend előadója kiegészítésében elmondja, hogy kiosztásra került egy újabb határozat-tervezet, mely két, azaz 3./ - 4./ ponttal kiegészült.

Az 1./ pontban szereplő üresen hagyott táblázatban az induló tanulócsoportokat az alábbiak szerint javasolja meghatározni:

Teichmann Vilmos Általános Iskola: 
1

Somogyi Rezső Általános Iskola: 

2

Vári Emil Társulási Ált. Iskola: 

3

Várday István Tagintézmény: 

1

Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, érvényes döntést nem hozott. 

Borus Sándor: Elmondja, hogy a bizottsági tagok még nem tudták, hogy mennyien fognak az egyházi iskolába beiratkozni. Kisebbségi véleményként elhangzott, hogy hosszú távon a Teichmann Ált. Iskolába 1, a Somogyi Rezső Ált. Iskolába 2, a Várday István Ált. Isk. 2, a Vári Emil Társulási Ált. Iskolába 2 csoport induljon. 

K é r d é s e k : 

A napirend előadója, Dr. Oláh Albert, Csüllögné Szitás Andrea a Dr. Sipos István, Rákóczi András. Simonné Dr. Baráth Andrea által feltett kérdésekre a választ megadták. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Borus Sándor: A kisebbségi véleménnyel kapcsolatban elmondja, hogy a bizottság még nem tudta a létszámokat, illetve ők kevesebb létszámmal számoltak, mint 138. Másrészt nem tudták a szülői véleményeket sem. Az intézményvezetők felé is tettek fel kérdéseket, de nem kaptak választ, így nem segítették a bizottság munkáját abban, melyik iskolába hány osztályt javasoljunk. A korábbi határozat szerint a 25 fős osztálylétszám érvényben van, tehát az alatt nem indíthatnak, illetve egyedi döntés alapján indíthat 21 fős létszámmal. Ha a 138 főt visszaosztjuk, akkor a 6 osztály is soknak tűnik. Még szerencse, hogy vidékről is jönnek gyerekek. 

Dr. Oláh Albert:  A korábbi évekhez hasonlóan elkezdünk rágódni, hogy mennyi indítható és melyik iskolában. Véleménye, hogy ahol a létszám megvan, ott automatikusan indítható, ahol nincs meg a létszám, ott egyedi döntés szükséges. 

A Teichmann Vilmos Általános Iskolában 1 osztály, a Somogyi Rezső Ált. Iskolában 2, Vári Emil Társulási Ált. Iskolában 3, Várday István Ált. Iskolában 1 osztály. 

Rákóczi András: Hangsúlyozza, erről mi nem tehetünk, de kötelező feladat az általános iskolai feladat  ellátása, szabad iskolaválasztás van,  a kettőt nem tudja összeegyeztetni. Az egyik iskolában lehetséges 30 fős osztálylétszám, a másikban 21 fő. Ezt nem érti. Kezdeményezte és továbbra is ezt teszi, hogy ezt szinkronba kell hozni, hogy e kettő egymás mellett működik. 

A 21 fős létszámnál egyedi döntés kell, mint a polgármester úr is mondta. Véleménye szerint akkor az igazgatókat kell kötelezni arra, hogy ne forduljon elő az, hogy egyiknél 31 fő, a másiknál 21 fős a létszám, főleg ha van hátrányos helyzetű gyerek is. Ezt próbáljuk megoldani átirányíttással, a szülő rábeszéléssel, mert a gyerekek és a szülők érdeke is ezt kívánná. Ennek próbáljunk érvényt szerezni.  

Továbbiakban elmondja, hogy két hónapja nem kapott választ, hogy a társulással mennyi a plusz bevétel, és mennyi a megtakarításból eredő pénzösszeg, mert akkor lehet a munkaerővel takarékoskodni. Jó lenne, ha ezt megtudná, illetve erre választ kapna. 

Dr. Oláh Albert: Záros határidőn belül adjon erre választ a Pénzügyi Osztály, illetve a jövő hét szerdáig, 2009. április 8-ig. 

Az a baj, hogy egy dologra nézhet oda, a felvételi körzethatáron túlról érkezett gyerekre. De egyéként demokrácia van, a jogok szabad gyakorlása, szabad iskolaválasztási jog, és nem mondhatjuk a szülőknek, hogy hová írassa be a gyermekét. A költségvetés tárgyalásakor is elmondta, és akkor is kérte az iskolaigazgatókat, hogy nézzenek szét, mindenkinek kedveskedni kell és hozni a gyerekeket.     

Kovács László: Az elhangzottak végett szól. Egyetért a polgármester úr, Borus úr és a Rákóczi úr által elmondottakkal. Amit fájlal az az, úgy tűnik ebben a harcban, ami az általános iskolák között folyik akarva-akaratlanul megjelenik egy színezete a dolognak, hogy a városban az emberek elkezdenek beszélni bizonyos oktatási intézmény bezárásáról, amely befolyásolja a szülőket. Nem akar senkit vádolni és megsérteni, de úgy gondolja, hogy a verseny legyen verseny és tisztességes, ha az intézmények mondják ezt, ha pedig a szülők, akkor pedig velük kell megértetni, hogy nem ez a tisztességes játék. 

Dr. Oláh Albert: Tökéletes közöttünk az összhang. A szülők maguktól soha nem gerjesztenek semmit, ott valakinek el kell mondani a véleményét. Megjegyzi, hogy egész évben mondjuk a magunkét és ilyenkor, a beiratkozáskor kiélesedik a harc.  Van, aki az oktatási intézményt azzal védi, hogy színvonalasabb legyen.       

Dr. Onder Istvánné: Azonosul az osztályvezető határozat-tervezet javaslatával. Igaz, hogy az oktatás ezen dolgozóknál az együttműködés korrekt kellene, hogy legyen. A mostani gazdasági helyzetben a szakmaiság határozza meg feladatainkat, ne a nevelők egymás közötti híresztelése. A több évi elosztás meghatározza a feladatot, rangok mindenütt vannak. Minden intézményvezető tudja a feladatát, meg volt a kompetenciamérés és az eredménye önmagáért beszél. Tudjuk, hogy jól dolgoznak a pedagógusok, országos átlagon forog az eredmény, a szakmákat kell felsorolni, s ezt tudják a szülők is. Mindenképpen úgy igazságos és etikus, hogy egy osztályt mindenki kapjon. Egy gyereket se utasítsanak el, hogy a körzeten belül beiratkozhasson.  Nekünk is szükséges betartani a törvényt. 

Rákóczi András: Az előtte szóló igazgatónő alkalmazta korrekten az együttműködést, és átirányított gyerekeket más iskolába, és ez nem történt meg a Vári Emil Társulásos Általános Iskola részéről. Nem ért egyet másrésztől, mert a hivatal előterjesztése gerjesztette azt, hogy valamely iskolát be akarja zárni. Bár volt valamikor ilyen javaslatunk, amit előhoztunk a költségvetésnél, és utána nem folytattuk végig. Ez okozhatta azt a fajta hangulatot, amely kialakult a városban. 

Dr. Oláh Albert: A struktúra kialakítása folytán vitákat folytattunk, de nem történt döntés, pedig egy intézményt be kell zárni a városban, mert nem fogunk tudni mit kezdeni. De mi nem mondtunk ki iskolát, hogy melyiket zárjuk be.    

Rákóczi András: Egyetértek, de amikor tudta mindenki, hogy nem a Vári Emil Társulásos Általános Iskolát fogjuk bezárni, hanem másik kettőt, akkor a szakmaiságra nagyon lehet hivatkozni, hogy a szülő döntésének megfelelően vegyék fel az iskolába a gyereket. Erre mondtam azt, hogy a szakmaiságot és a terjesztést, a kettőt együtt kell mérlegelni.  

Dr. Oláh Albert: Rákóczi András urat érteni fogom személyiségében. A hivatal nem mondta, hogy ezt az intézményt fogja bezárni, kihozta a számadatot és a testület joga eldönteni, hogy melyik általános iskolát zárja be.

Az előterjesztő által felsorolt osztálylétszámmal induló határozat-tervezetet szavazásra tette fel.

A képviselőtestület a határozat-tervezetet 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és a következő határozatot hozta:

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

35/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

az általános iskolákban indítható tanulócsoportok számának és szervezési metódusának meghatározásáról

A Képviselőtestület

1./ a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. §-ának c.) pontjában foglaltaknak megfelelően, fenntartói irányítási jogkörében eljárva az alábbiak szerint határozza meg a 2009/2010. tanévben az általános iskolákban az első évfolyamon indítható osztályok  számát.

Intézmény
Induló tanulócsoport

Teichmann Vilmos Általános Iskola
1

Somogyi Rezső Általános Iskola
2

Vári Emil Társulási Ált. Isk. Székhely
3

Várday István Tagintézmény
1

2./ utasítja az érintett intézmények, tagintézmények vezetőit, hogy a közoktatási törvényben előírt felelősségi körükben, a tanulói jogviszony létesítéséből, a csoportok szervezéséből eredő feladataikat a következő szempontok figyelembe vételével hajtsák végre: 

a) Az adott intézmény vezetőjének, a csoportszervezés során, a Kt. 3. sz. mellékletében foglaltaknak megfelelően - figyelembe véve a Képviselőtestület 85/2008. (VI.11.) ÖKT  határozatának 8. pontját – kell eljárnia. .  A 20 %-os létszámátlépési szabály csak akkor alkalmazható, ha az a kötelező felvételt biztosító iskolai státuszból következik. 

b) Az iskola felvételi kötelezettségének teljesítését követően a Kisvárdán lakó halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek kérelmét részesíti előnyben; a további rendelkezésre álló férőhelyek betöltéséről sorsolás útján kell dönteni. 

c) Az önkormányzat által önállóan fenntartott általános iskolák tanulói jogviszonyt csak a kisvárdai lakóhellyel (a gyermek lakóhelye az, ahol életvitelszerűen tartósan él, lakik) rendelkező jelentkezőkkel létesíthetnek. 

d) Az intézményfenntartó társulás keretében működtetett Vári Emil Társulási Általános Iskola a társult településeken lakók igényeinek teljes körű kielégítését követően a szabad kapacitások maximális kihasználása érdekében teljesítheti a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás ellátási területéről érkező igényeket is. 

     
      Határidő: 2009. IV. 30. és folyamatos  
Felelős: érintett intézmények vezetői

3./ a Mátyás király úti Tagintézmény esetében a későbbiekben, de legkésőbb augusztus 15-ig a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői Bizottság döntésének függvényében önálló napirend keretében dönt (1-2. évfolyammal működő összevont csoport) a tanulócsoport indításról. 

  Határidő: 2009. VIII 15.

           Felelős: intézmény vezetője,

             Műv. és Eü. Osztály vezetője

4./ utasítja a Pénzügyi Osztály vezetőjét, hogy a tanulói jogviszonyok tényleges létesítését követően az érintett intézményekben az induló és kimenő osztályok eltérő száma miatti költségzárolásokat hajtsa végre.

Határidő: 2009. VIII. 31.

                Felelős: Pénzügyi Osztály vezetője

5./ utasítja az érintett intézmények vezetőit, hogy az induló és kimenő osztályok eltérő száma miatti költségzárolásokkal összefüggő esetleges humánpolitikai intézkedéseket hajtsák végre, illetve az ehhez kapcsolódó döntés-tervezetet terjesszék a Képviselőtestület elé.

Határidő: folyamatos
    

   Felelős: intézmények vezetői

                 Beszámolásra: 2009. VIII. 31.

A határozatról értesülnek:

1./ Érintett intézmények vezetői

2./ PH Pénzügyi Osztály H. 

3./ PH Művelődési és Egészségügyi Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele céljából

Tárgy: /2.tsp./ Előterjesztés a kisvárdai regionális hulladéklerakó bekötő útjához szükséges földterületek megvásárlásáról.


             Előadó: Dr. Oláh Albert

A napirend előadója elmondja, hogy a regionális hulladéklerakó ügyében az ügyvezető úr részére több kérdést is előterjesztettek, amelyben majd dönteni kell. Hamarosan újra fognak jönni tárgyalni. Mintegy 1.250 M Ft összegű földterület van, amely - elsősorban meglévő utak - ebbe az útvonalba esik.  Abban állapodtunk meg, hogy ezt az összeget az önkormányzatnak megtérítik, lehet, hogy kompenzáció formájában, hogy esetleg az ÁFA-t el tudjuk e kerülni vagy nem, nem tudni. Hamarosan taggyűlés lesz és utána fogjuk előterjeszteni. Ki van adva az ún. megszorító csomag, de használatba kell hozni a hulladéklerakót. De hangsúlyozzuk, hogy elkéstek, nem a pénzen múlik, a pénz az egyszámlán van.

Törökné Dr. Nagy Irén: Elmondja, hogy a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság ülésén a határozat-tervezet 3./ pontja az alábbi mondattal egészül ki: 

„Az üzemeltetés feladata és költsége – vízelvezetés, ároktisztítás, kaszálás, táblák kihelyezése, út tisztítása, stb. – az üzemeltetőt terheli.”  

Az előterjesztést a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság tárgyalta, javaslatuk, hogy az üzemeltetéssel kapcsolatos költségek kerüljenek át, és a jegyzőnő által elhangzottakkal a határozat-tervezetet elfogadásra javasolják. 

K é r d é s e k : 

A napirend előadója, Bodnár Béla A Demeter László, Simonné Dr. Baráth Andrea, Borkó Károly, Rákóczi András által feltett kérdésekre a választ megadták. 

A képviselőtestület vita nélkül, 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

36/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a kisvárdai regionális hulladéklerakó bekötő útjához szükséges földterületek megvásárlásáról

A Képviselőtestület

1./  a 2007. évi CXXIII. törvény 23. §. /2/ bekezdése alapján meghatalmazza a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulást, hogy az a kisvárdai hulladéklerakó bekötőútjaihoz szükséges földterületek /ingatlanok/ kisajátítása során az Önkormányzat nevében eljárjon. 

2./ a földterületek vételára/kártalanítási költsége – az önkormányzati területek kivételével – a Társulást terheli, aki azt közvetlenül fizeti meg az eladók/kártalanítottak részére. 

3./ az adás-vétel/kisajátítás lebonyolítását követően az Önkormányzat a tulajdonába kerülő, illetve a már korábban is általa tulajdonolt földterületek felhasználásával a Társulás által megépített bekötőutakat térítésmentesen a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás használatába adja. 

     Az üzemeltetés feladata és költsége – vízelvezetés, ároktisztítás, kaszálás, táblák kihelyezése, út tisztítása, stb. – az üzemeltetőt terheli.

4./ a Támogatási Szerződés értelmében az önkormányzat a bekötőút területét a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Program zárását követő 5 évig nem idegenítheti el és nem terhelheti meg. 




Határidő: 2009. VI. 30. 


Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek: 

1./ Sz.Sz.B.Megyei Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás Nyíregyháza, Hősök tere 5. 

2./ Sz.Sz.B.Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. 

     Nyíregyháza, Benczúr tér 7. 

3./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

4./ PH. Építési és Beruházási Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele céljából

Tárgy: /3.tsp./ Javaslat az önkormányzat 2009. évi Közbeszerzési Tervének elfogadására. 



Előadó: Dr. Oláh Albert

Törökné Dr. Nagy Irén: A folyékonyhulladék közszolgáltatási feladat ellátására kötött szerződés 2009. augusztusban lejár, ezért javasolja felvenni negyedikként, amely egyszerű eljárás lesz. 

K é r d é s : 

Törökné Dr. Nagy Irén, Nagy Tímea a Kovács László, Tóth László által feltett kérdésre a választ megadta. 

A képviselőtestület vita nélkül, 13 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

37/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

az önkormányzat 2009. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

A Képviselőtestület

az Önkormányzat 2009. évi Közbeszerzési Tervét a határozat melléklete szerint elfogadja. 

A határozatról értesülnek: 

1./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

2./ PH. Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából







2009. ÉVI KÖZBESZERZÉSI TERV






Ajánlatkérő: Kisvárda Város Önkormányzata
Cím: 4600 Kisvárda, Szent László út 7-11.









Közbeszerzési eljárás tárgya
Eljárás fajtája
Tárgya jellege ill. kategória
Eljárás tervezett kezdete
Közbeszerzés becsült értéke (Ft)





Nettó 
Bruttó 

Városközpont rehabilitációja
egyszerű eljárás
építési beruházás
2009. december
598 039
717 647

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházáshoz FIDIC mérnöki tevékenység 
egyszerű eljárás
szolgáltatás
2009. december
32 200
32 200

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem kivitelezési munkálatai
egyszerű eljárás


építési beruházás


2009. december


743 513
743 513

Kisvárda város folyékonyhulladék

szállítása
egyszerű eljárás
szolgáltatás 
2009. április



Tárgy: /4.tsp./ Javaslat pályázat benyújtására „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó gyermekház kialakítása Kisvárdán című TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázat benyújtására. 

    
              Előadó: Dr. Oláh Albert

K é r d é s : 

Nagy Tímea a Kovács László által feltett kérdésre a választ megadta. 

A Képviselőtestület vita nélkül, 13 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

38/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

„Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán című TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázat benyújtásáról

A Képviselőtestület

1./ „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán címmel pályázatot nyújt be az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht-hoz a Társadalmi Megújulás Operatív Program „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztésére” irányuló TÁMOP-5.2.2/08/2. pályázati kiírásra vonatkozóan. 

2./ a program kapcsán létrejövő Gyerekház megvalósításához szükséges ingatlanrészt a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Zrínyi téri Tagóvodájában biztosítja. A Biztos Kezdet Program és a Gyerekház létrehozását és működtetését támogatja, a létrejövő szolgáltatást minimum a projekt befejezését követő 1 évig fenntartja. A projekt fenntartásához szükséges költségeket a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda éves költségvetéseiben biztosítja.

3./ felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.


Határidő: 2009. április 15.

Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Pénzügyi Osztály H.

2./ PH. Építési Osztály H. a szükséges intézkedések megtétele céljából

3./ PH. Titkárság H.

Tárgy: /5.tsp./ Előterjesztés az önkormányzatunkhoz érkezett vételi ajánlat megtárgyalásáról.



       Előadó: Dr. Oláh Albert

Törökné Dr. Nagy Irén: Javasolja a napirend címét az alábbiakban módosítani: 

„Előterjesztés az önkormányzatunkhoz érkezett vételi ajánlat megtárgyalásáról.”

A határozat-tervezetet szövegét az alábbiakban javasolja beírni: 

„ A Képviselőtestület kinyilatkozza, hogy a kialakított területekre vonatkozó felajánlott vásárlási lehetőséggel nem kíván élni, de elővásárlási jogát fenntartja.”

Az előterjesztést 3 bizottság tárgyalta: 

Az Ügyrendi Bizottság a határozat-tervezet elfogadását javasolja. 

A Pénzügyi Bizottság és a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság a jegyzőnő által elhangzottak alapján a határozat-tervezet elfogadását javasolja. 

Kovács László: Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság ülésén felmerült, hogy egy eladásról szólt az előterjesztés, az eladásnál nincs partner. Az önkormányzat nem tud lemondani az elővásárlási jogáról, csak, ha van egy harmadik személy. 

Dr. Oláh Albert: Tehát, még nincs vevő és nincs ajánlat. 

A képviselőtestület vita nélkül, 13 igen szavazattal a következő határozatot hozta:   

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

39/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

az önkormányzathoz érkezett vételi ajánlat megtárgyalásáról

A Képviselőtestület

kinyilatkozza, hogy a kialakított területekre vonatkozó felajánlott vásárlási lehetőséggel nem kíván élni, de elővásárlási jogát fenntartja. 

A határozatról értesülnek: 

1./ Debreceni Egyetem AMTC Kutató Központ 4400 Nyíregyháza, Westsik Vilmos út 4-6.

2./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

3./ PH. Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedések megtétele végett.  

Tárgy: /6.tsp./ Előterjesztés a kisvárdai 2539/2 hrsz-ú ingatlanból terület megvásárlására érkezett kérelem újbóli megtárgyalására. 




Előadó: Dr. Oláh Albert

A napirend előadója elmondja, hogy korábban érkezett egy kérelem, akkor a testület 25 e Ft/m2 + ÁFA összegben határozta meg az ingatlant, a vevő ismét kérte, hogy 15 e Ft/m2 + ÁFA összegben fogadná el.

A 15 e Ft/m2 + ÁFA összeget személy szerint én sem fogadnám el.   

Az előterjesztést 3 bizottság tárgyalta: 

Az Ügyrendi Bizottság törvényességi szempontból mindegyiket törvényesnek találta, összegben nem határozott. 

A Pénzügyi Bizottság a C. változatot javasolja elfogadni. 

A Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság az A. változatot javasolja elfogadni. 

A napirend előadója elmondja, hogy szenvedő alanya volt ennek, elmondta, hogy a 20 e Ft/m2 + ÁFA összeget elfogadónak tartja. Bodnár úr pedig azt mondta, hogy a vevő a 25 e Ft/m2 + ÁFA összeget elfogadhatónak tartja. A vevő pedig kifogásolta, hogy ő nem keresett meg senkit. Hogy tiszta legyen az ügy, értékeltessük fel. A Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság véleményét nem tudja elfogadni, mivel egyebeket kell végrehajtani, azaz a mi tulajdonunktól külön hrsz. számra kell hozni ezt az ingatlant. Egy szomszédos ingatlant 30 m2-es különbséggel vevőként jelölte a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság az egyik jelentkezőt, pedig kettő jelentkező volt 5.282 Ft/m2 áron. Ezt nem tudja elfogadni. 

Értékeltessük fel újra, de én visszaadtam a megállapodást, mert Sipos úrnak volt egy javaslata, és ismét előterjesztettük, hogy 5.282 Ft/m2 + ÁFA. 280 m2-ért 1,5 M Ft-ot kértünk.  Hogy lehet az, hogy az egyiket bizottság jelöli ki, a másikat meg nem? A jegyző azt mondta, azért, mert telekkiigazításnak vettük.  De a másik sem használható önálló ingatlannak. Biztosan, ha folytattuk volna tovább a vitát, akkor a 20 e Ft/m2 +ÁFA összeggel egyetértettünk volna. 

Javasolja, hogy értékelje fel a szakértő, de a mellett lévőt csak 5.282 Ft/m2 összegért adták el.

Személy szerint el tudja fogadni a 20 e Ft/m2 +ÁFA összeget, vagy pedig fel kell értékeltetni, de ez további 3-4 hetet jelent. 

K é r d é s e k : 

A napirend előadója a Nagy Sándor által feltett kérdésre a választ megadta. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Nagy Sándor: Az anyagban az szerepel, hogy 15 e Ft/m2, ha megszorozzuk, akkor a 3 év bérleti díját kapnánk érte. Szokásos volt, hogy 5 éves bérleti díjat kértünk.  Éves szinten 1.352 e Ft-ot kapunk érte, és ha az inflációt nézzük, akkor még többet. Nézzük meg, hogy majdnem ott van a 25 e Ft/m2 áron. Ne legyünk nagyvonalúak. 

Dr. Oláh Albert: Hangsúlyozottan mondtam, hogy 15 e Ft/m2-t nem tudja elfogadni, minimum 20 e Ft/m2 +ÁFA. 

Elmondja továbbá, amikor a bizottság értékesítette, akkor milyen szorzót alkalmaztak, vagy hány éves bérleti díjat, mert 5.280 Ft/2m-re jött ki. Ez az üzlethelyiségnél volt, az pedig csupaszterület. Azért alkalmazta az összehasonlítást, mert egymástól nincs messze a terület, kb. 50 m-re. Tehát azonos szempontokat vegyünk figyelembe. 

Dr. Sipos István: Sikerült magunkat jó nagy csatározásba vinni. Ahányszor beszélünk róla, nem ér annyit az egész. Elfogadja azt – bár sokat volt előnye a bizottság határozatainak -, hogy egy csontot egyszer lehet lerágni, másodszor nem. Legegyszerűbb az lett volna, ami a Pénzügyi Bizottság javaslata volt, hogy azokat a területeket, amelyek nem teljes értékűek - a forgalmi értéket sok minden befolyásolja -, mert ez olyan terület, 10 e Ft/m2 + ÁFA összegben értékesítsünk. A terület olyan kicsi, hogy beépíthetőség szempontjából nem ér semmit, és rajta van egy épület. Ki kellett volna jelölni értékesítésre és saját magának csinál ezzel problémát, mert, ha ki lenne jelölve, elővásárlási joga van az ott lakónak. Itt már nincs más megoldás, fel kell értékeltetni, de nehogy rosszabbul járjunk.      

Dr. Oláh Albert: Ha felértékeltetjük és kimondják, hogy 16 e Ft/m2, és a vevő meg 15 e Ft/m2-ért vásárolja meg, akkor mit csinálunk? Azért javaslom továbbra is, hogy 20 e Ft/m2 + ÁFA összegért értékesítsük.

Nagy Sándor:  A Mártírok útja telekről beszél, a terület licitálásra lett kiírva és két jelentkező volt, és a bizottság az ár ötszörösére tett javaslatot. Annak a bérleti díja jóval a töredéke volt ennek. Nem a bizottság állapította meg a bérleti díjat. Szombati napokon nem fognak tudni  majd közlekedni, illetve  hol fognak tudni parkolni az autók. A feltáró utat nem lehet kiegyenesíteni. 

A testület abban döntött, hogy értékesítsük. Nem bánt senkit, de korábban a lovaspályánál volt egy értékesítés. Olyan döntés van itt, illetve majdnem azt írják le, amit súgnak neki. 

Dr. Oláh Albert: Amire hivatkoznak, Önök 2007. szeptemberében hoztak döntést, többszörösére állapították meg az árat, és az értékelés 2007. évben történt. Amikor Nagy úrék hozták a döntést, közel az iskola, a parkoló, stb. azért vették meg parkolónak. A vagyonrendeletünk szerint nyilvános versenytárgyalás nélkül értékesíthető. 

Javaslom továbbra is a 20 e Ft/m2 + ÁFA árat, vagy legyen akkor felértékeltetve, de ha rosszabbul járunk, akkor az nem esne jól. 

Ha 20 e Ft/m2 alatt értékelik fel, akkor nem hozom be a testület elé. 

Kovács László: Nem kötelező behozni. 

Dr. Oláh Albert: Már itt kopog mindenki hozzánk, már az egyik szállító csődeljárást indított ellenünk. 

Szavazásra tette fel a 20 e Ft/m2 + ÁFA összegben való értékesítést:

A képviselőtestület 12 igen szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

40/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a kisvárdai 2539/2 hrsz-ú ingatlanból terület megvásárlására érkezett kérelem újbóli megtárgyalásáról

A Képviselőtestület 

a 26/2009.(II.16.) ÖKT. határozatában foglaltakat fenntartja azzal a módosítással, hogy a telekalakítással leválasztott területet 20.000 Ft/m2 +ÁFA összegért jelöli ki értékesítésre a RENOMÉ-ARZENÁL Kft. (4600 Kisvárda, Szent László u. 20. szám) részére. 

Határidő beszámolásra.: 2009. V. 31.
 Felelős: Építési és Beruh. Oszt. vezető

A határozatról értesülnek: 
1./ RENOMÉ-ARZENÁL KFT. Jónás Béla ügyvezető igazgató 4600 Kisvárda, Szent L.

u. 20. 

2./ PH. Pénzügyi Osztály Helyben

3./ PH. Építési és Beruházási Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele végett. 

Tárgy: /7.tsp./ Előterjesztés Kisvárda város Önkormányzata által az ÖEP-05-0014-OHAB számú hitelszerződéshez vállalt készfizető kezességvállalás időtartamának meghosszabbítására. 


Előadó: Dr. Oláh Albert

A képviselőtestület vita nélkül, 13 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

41/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

Kisvárda város Önkormányzata által az ÖEP-05-0014-OHAB számú hitelszerződéshez vállalt készfizető kezességvállalás időtartamának meghosszabbításáról

A Képviselőtestület

a 36/2005.(II.24.) ÖKT. számú határozatában a Kisvárdai Csatornamű Viziközmű Társulat által a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. Budapesti Fiókjától igényelt 34.040.000,-Ft összegű éven túli lejáratú viziközmű társulati hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául vállalt készfizető kezességvállalás időtartalmát 2009. december 31-ig meghosszabbítja. 


Határidő: 2009. IV. 15.



Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Pénzügyi Osztály H.

2./ K(H Bank Nyrt. 1051 Budapest, Vigadó tér 1.

3./ PH. Építési és Beruházási Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele céljából

Dr. Oláh Albert: Mivel több tárgy nem volt, megköszönte a megjelenést és a rendkívüli ülést bezárta. 

K.m.f.




Dr. Oláh Albert



Törökné Dr. Nagy Irén 




  polgármester





  jegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. április 2-án 14,30 órakor  megtartott  rendkívüli  testületi üléséről.  

J E L E N    V A N N A K

Borus Sándor, Demeter László, Kovács László, Kovács Lászlóné, Maklári Balázs, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Dr. Onder Istvánné, Rákóczi András, Dr. Rusznák Andrea, Simonné Dr. Baráth Andrea,  Dr. Sipos István, Tóth László, 13 fő

Távollétét bejelentette: Dr. Seszták Miklós, Borkó Károly, Gubik Tibor, Simon József, Dócs Attila

Tanácskozási joggal megjelentek:

Törökné Dr. Nagy Irén jegyző

Lénárt Andrásné aljegyző 

Újváriné Lénárt Erika, Nagypál Béla, Gyüre István, Bodnár Béla osztályvezetők

Kertész Sándorné köztisztviselő

Dr. Oláh Albert: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, mivel a 18 képviselőből 13 fő jelen van. 

Javaslatot tesz a szóban előterjesztett – Szüret utca földút szakaszának kiépítéséről - napirend tárgyalására. 

A képviselőtestület a napirend tárgyalását 13 igen szavazattal elfogadta.  

Tárgy: /1.tsp./  Kisvárda, Szüret utca földút szakaszának kiépítéséről.

                        Előadó: Dr. Oláh Albert

A napirend előadója a képviselőtestületi tagok részére is kiosztott határozat-tervezetet felolvassa.

Továbbiakban elmondja, hogy azt látja, hogy az uniós pályázat egyik feltétele a lakossági közműfejlesztési hozzájárulás. Ezt tudja támogatni. A lakosok 2.000 Ft/m2 árért vették meg az ingatlant. Azt támogatja, hogy erőn felül is utat építsünk, mert később nem lesz rá lehetőség. Az önkormányzat az ingatlant megvásárolja, és két egyenlő részletben fizeti ki a lakosok részére, ez év december 31-ig és jövő év december 31-ig. Nehéz helyzetben vagyunk, ezért nekünk ingatlant kell értékesíteni, de ezt elmondta a lakosoknak is. Együtt kell működni, a kisajátítást le kell bonyolítani. Jövő hét szerdáig vállalta, hogy a nyilatkozatot kiküldjük a lakosok részére. A határozat-tervezet A. változatában 1.500 Ft/m2 ár van meghatározva, ezt javasolja meghatározni, illetve jóváhagyni. 

K é r d é s e k : 

A napirend előadója, Gyüre István válaszolt a Rákóczi András, Tóth László által feltett kérdésekre. 

A képviselőtestület az A. változatot 13 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

42/2009. /IV. 02./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a Szüret utca földút szakaszának kiépítéséről

A Képviselőtestület

az érintett ingatlanok vételárát 1.500 Ft/m2 árban határozza meg. A vételárat két egyenlő részletben évente december 31-ig fizeti meg, melynek fedezetét a 2009. és 2010. évi költségvetésben ingatlan értékesítésből biztosítja.


Határidő: 2009. IV. 30. 


Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek: 

1./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

2./ PH. Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

Dr. Oláh Albert: Mivel több tárgy nem volt, megköszönte a megjelenést és a rendkívüli ülést bezárta. 

K.m.f.



Dr. Oláh Albert



Törökné Dr. Nagy Irén 



   polgármester




    jegyző


