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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 190-2/2009 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről,  az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

1/2009.(I.9) ÖKT. határozat Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházás pályázatának részletes megvalósíthatósági tanulmányához nyilatkozat elfogadásáról.

Határidő:  2009.IV.30.




Felelős:  polgármester

A képviselő-testület

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházásának részletes megvalósíthatósági tanulmányához kinyilatkozza, hogy a tervezett beruházás megvalósítása esetén, a beruházás befejezési időpontjáig (2011. decemberéig) a szennyvíz ágazaton jelenleg keletkezett veszteséget az infláció mértékét figyelembe véve ütemesen megszünteti.

A veszteség kezelése érdekében a szennyvíz ágazat esetében a jelenlegi bevételek és kiadások felülvizsgálatát követően az üzemeltető és az önkormányzat törekedjen a meglévő bevételek növelésére, illetve a kiadások csökkentésére, melynek biztosítására a polgármester a szükséges intézkedéseket és egyeztetéseket az üzemeltető felé megteszi.

Amennyiben a költségek csökkentése és a bevételek növelése után a szennyvízágazaton a továbbiakban is veszteség keletkezik, úgy annak megszüntetésére elhatározza a szennyvízdíj évenkénti emelését a költséghaszon elemzésben szereplő díjakra vonatkozóan, az uniós irányelvek figyelembevételével pályázat megvalósítása érdekében.

V é g r e h a j t á s :

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházás részletes megvalósíthatósági tanulmányában rögzítésre került, hogy a beruházás befejezési időpontjáig (2011. decemberéig) a szennyvíz ágazaton jelenleg keletkezett veszteséget az infláció mértékét figyelembe véve ütemesen megszünteti.

23/2009.(II.16) ÖKT.sz. határozat a Várda-Távhő Kft. további működtetéséről és a távhőszolgáltatás jövőjéről.

Határidő: II/4. IV.30.



Felelős: II/4. Ügyvezető igazgató

A Képviselőtestület

utasítja a Várda-Távhő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy az alábbi intézkedéseket haladéktalanul tegye meg: 

II/4. Felkéri a Várda-Távhő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy tájékoztassa kalkulációval a Képviselőtestületet arról, hogy a KEOP vissza nem térítendő pályázati lehetőségek milyen hatással lehetnek az energiatermelés-elosztás hatékonyságára hőárak és/vagy a működési költségek csökkentésére. A képviselő-testület előzetesen egyetért azzal, hogy a saját hőtermelés hatékonyságának növelése (költségeinek csökkentése), új fogyasztók bevonása, szolgáltató hőközpontok megszüntetése és épületenkénti hőközpontok kialakítása a preferált megoldások.

V é g r e h a j t á s : 

II/4 A KEOP pályázati lehetőségek egy része lett kiírva. (megújuló energiaforrások hasznosítása). A szakértő Dr.Csűrök Tibor Úr április 22-én volt Kisvárdán annak érdekében, hogy pontosítsuk az előterjesztésre kerülő anyagot.

Megújuló alternatív tüzelőanyag hasznosítása ügyében a szakértő úr ajánlatán kívül megkeresett a BINDER kazánok gyártója, akik a mátészalkai fűtőműben lévő kazán beszállítói, így a közelben lévő referenciával rendelkeznek.

Ők külön ajánlattal kívánják Polgármester Urat és a Képviselőtestületet a közeljövőben megkeresni a Várda-Távhő Kft. ügyvezető igazgatója által nyújtott műszaki alapadatokra kiszámított egyéni ajánlattal.

35/2009.(IV.02) ÖKT.sz. határozat az általános iskolákban indítható tanulócsoportok számának és szervezési metódusának meghatározásáról.

Határidő: 2./2009.IV.30.



Felelős: 2./érintett intézmények vezetői

A képviselő-testület

a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX.tv. 102.§-ának c./pontjában foglaltaknak megfelelően, fenntartói irányítási jogkörében eljárva az alábbiak szerint határozza meg a 2009/2010. tanévben az általános iskolákban az első évfolyamon indítható osztályok számát:

Teichmann Vilmos Általános Iskola



1 tanulócsoport

Somogyi Rezső Általános Iskola



2 tanulócsoport

Vári Emil Társulási Ált.Iskola Székhely


3 tanulócsoport 

Várday István Tagintézmény




1 tanulócsoport 

A határozat 2./pontjában utasította az érintett intézmények, tagintézmények vezetőit, hogy a közoktatási törvényben előírt felelősségi körükben, a tanulói jogviszony létesítéséből, a csoportok szervezéséből eredő feladataikat a következő szempontok figyelembevételével hajtsák végre:

a./ az adott intézmény vezetőjének, a csoportszervezés során , a Kt.3.sz. Mellékletében foglaltaknak megfelelően – figyelembe véve a képviselő-testület 85/2008.(VI.11) ÖKT. határozatának 8./pontját – kell eljárnia. A 20 %-os létszámleépítési szabály csak akkor alkalmazható, ha az a kötelező felvételt biztosító iskolai státuszból következik.

b./ az iskola felvételi kötelezettségének teljesítését követően a Kisvárdán lakó halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek kérelmét részesíti előnyben, a további rendelkezésre álló férőhelyek betöltéséről sorsolás útján kell dönteni.

c./ az önkormányzat által önállóan fenntartott általános iskolák tanulói jogviszonyt csak a kisvárdai lakóhellyel (a gyermek lakóhelye az, ahol életvitelszerűen tartósan él, lakik) rendelkező jelentkezőkkel létesíthetnek.

d./ az intézményfenntartó társulás keretében működtetett Vári Emil Társulási Általános Iskola a társult településen lakók igényeinek teljes körű kielégítését követően a szabad kapacitások maximális kihasználása érdekében teljesítheti a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás ellátási területéről érkező igényeket is.

V é g r e h a j t á s :

Jelen állapot szerint végleges adat még nem áll rendelkezésre, előreláthatóság külön napirend keretében a képviselő-testületnek foglalkoznia kell a kérdéssel.

38/2009.(IV.02) ÖKT. Határozat „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán című TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázat benyújtásáról.

Határidő: 2009. IV.15.




Felelős: polgármester 

A képviselő-testület

1./ „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégiához kapcsolódó Gyerekház kialakítása Kisvárdán” címmel pályázatot nyújt be az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht-hoz a Társadalmi Megújulás Operatív Program „A korai beavatkozást középpontba helyező Biztos Kezdet programok elterjesztésére” irányuló TÁMOP-5.2.2/08/2 pályázati kiírásra vonatkozóan.

2./ A program kapcsán létrejövő Gyerekház megvalósításához szükséges ingatlanrészt a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Zrinyi téri Tagóvodájában biztosítja. A Biztos Kezdet Program és a Gyerekház létrehozását és működését támogatja, a létrejövő szolgáltatást minimum a projekt befejezését követő 1 évig fenntartja. A projekt fenntartásához szükséges költségeket a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda éves költségvetéseiben biztosítja.

Felhatalmazta a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.

V é g r e h a j t á s :

A TÁMOP-5.2.2/08/2 sz. pályázat benyújtásra és 2009. április 14-én befogadásra került.

41/2009.(IV.02) ÖKT.sz. határozata Kisvárda város Önkormányzata által az ÖEP-05-0014-OHAB számú hitelszerződéshez vállalt készfizető kezességvállalás időtartamának meghosszabbításáról.

Határidő: 2009.IV.15.





Felelős: polgármester 

A képviselő-testület

a 36/2005.(II.24) ÖKT. sz. határozatában a Kisvárdai Csatornamű Viziközmű Társulat által a Kereskedelmi és Hitelbank Rt. Budapesti Fiókjától igényelt 34.040.000.- Ft összegű éven túli lejáratú viziközmű társulati hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául vállalt készfizető kezességvállalás időtartalmát 2009. december 31-ig meghosszabbítja.

V é g r e h a j t á s :

A Kisvárdai Csatornamű Viziközmű Társulat által felvett 34.040.000.- Ft összegű éven túli lejáratú viziközmű társulati hitel kapcsán az önkormányzat által vállalt készfizetési kezességvállalás időtartama az SFI-OEP-09-0043/2 sz. hitelszerződéssel meghosszabbításra került.

42/2009.(IV.02) ÖKT.sz. Határozata a Szüret utca földút szakaszának kiépítéséről.

Határidő: 2009. IV.30.





Felelős: polgármester 

A képviselő-testület

az érintett ingatlanok  vételárát 1.500.- Ft/m2 árban határozza meg. A vételárat két egyenlő részletben évente december 31-ig fizeti meg, melynek fedezetét a 2009. és 2010. évi költségvetésében ingatlan értékesítésből biztosítja.

V é g r e h a j t á s :

A Szüret utcai 33 érintett ingatlanból 20 ingatlan tulajdonos nyilatkozott az 1.500.- Ft/m2 ingatlan ár elfogadásáról. Az adásvételi szerződések megkötése folyamatban van. A fennmaradó 13 ingatlan esetében  kisajátítási eljárás megindítása felé a szükséges intézkedést megtesszük.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A tájékoztató szóban hangzik el.

K i s v á r d a , 2009. május 20.

                                                                        
         Dr. Oláh Albert 

                                                                 polgármester  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2009. /V.   / ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./ - 1/2009.(I.09) ÖKT. határozat 


- 23/2009.(II.16) ÖKT. határozat II/4./pontja 


- 35/2009.(IV.02) ÖKT. határozat 2./pontja 


- 38/2009.(IV.02) ÖKT. határozat 


- 41/2009.(IV.02) ÖKT. határozat 


- 42/2009.(IV.02) ÖKT. határozat 

végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Építési és Beruházási O. H.

2./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

15/2009.(III.17) ÖM. rendelet a helyi önkormányzatok  fenntartásában lévő sportlétesítmények felújításának támogatásáról.

A jogszabály lényege: A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII.tv. 5.sz. Mellékletének 30. pontjában foglalt előirányzat a helyi önkormányzatok által fenntartott sportlétesítmények felújításához nyújt támogatást, amelyre a helyi önkormányzatok pályázhatnak. A támogatás csak abban  az esetben igényelhető az áfa összegét is tartalmazó fejlesztési  költség alapján, ha az önkormányzatnak a támogatásból megvalósított cél kapcsán áfaelvonási joga nincs. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, maximális összege sportlétesítmény-felújításonként 10 millió forint.

2009. évi XXXV.tv. Egyes adótörvények és azzal összefüggő egyéb törvények módosításáról.

A törvény többek között módosította az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvényt,  a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló 2003. évi CXXVII.törvényt, a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvényt, a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvényt, az adózás rendjéről szóló 2003.évi XCII. törvényt.

