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Kisvárda Város

Polgármesterétől

Kisvárda, Szent László u. 7-11.sz.

Telefon: 500-721.

Száma: 164-1 /2009.V.

ELŐTERJESZTÉS

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

az önkormányzati alapítású költségvetési szervek alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetbe foglalására

Tisztelt Képviselőtestület!


Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestülete 63./2009. (V. 14) ÖKT határozatával – megfelelve a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény előírásainak – felülvizsgálta az irányítási jogkörébe tartozó költségvetési szervek feladatellátását, s az ezzel összefüggő döntésében rögzítette a jelenleg működő közhatalmi és közszolgáltató intézményi struktúrát. 


Az említett határozat azt is előírta, hogy az új jogi szabályozás lehetőségeit mérlegelve 2009. szeptember 30-ig intézkedési tervet kell készíteni a feladatellátás átalakítására. Ezzel a képviselőtestületi döntéssel összhangban kerül sor most az alapító okiratok módosítására a következők szerint:

a) Valamennyi költségvetési szerv esetében megtörtént az új szabályozásnak megfelelő besorolás. Ezt egységesen az alapító okiratok 15. pontja tartalmazza  (a tevékenységek jellege, a közszolgáltató szerv fajtája, altípusa és  a feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója szerinti besorolás). 
b) Az alapító okiratokat szerkezetileg egységesítettük, ill. a jelenleg hatályos szakágazati, szakfeladati rendnek megfelelően, de a tevékenységtípusok új tartalmára tekintettel került sor az alap-, kiegészítő-, és vállalkozási tevékenységek meghatározására. Itt kell megjegyezni, hogy 2009. szeptember 30-ig, 2010. évre vonatkozóan, az államháztartási szakfeladatok rendjéről szóló 8008/2008. HÉ 51. Pénzügyminisztériumi tájékoztató alapján újra be kell sorolni a költségvetési szerveket.  (A PM tájékoztató tartalmi magyarázata még nem elérhető).
c) Külön is utalni kell arra, hogy az új szabályozás nyomán a költségvetési szervek gazdálkodása, költségvetéssel összefüggő tevékenysége az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény, valamint az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet módosítása, kiegészítése nyomán 2010. január 1-től alapvetően átalakul, ha úgy tetszik gazdálkodási „paradigma-váltásra” kerül sor. Ezt illusztrálandó utalunk az átalakulás két elemére. Így 2010. január 1-től saját költségvetése csak az önállóan működő és gazdálkodó intézményeknek lesz, míg az önállóan működő (ma több ilyen intézményünk is van) szervek csak szakmai célú költségvetési keretekkel rendelkeznek Ez utóbbi előirányzatokat az „anyaintézmény” költségvetésében kell megjeleníteni. Ezen túlmenően az ún. „anyaintézmény” biztosítja a szakmai tevékenységet támogató, azt kiszolgáló szellemi, fizikai feladatok ellátását is. 
                A másik lényeges eleme az új jogi szabályozásnak, hogy az intézményfenntartóknak – adott feltételek fennállása esetében – kötelezően át kell alakítaniuk a feladatellátáshoz rendelt intézményi struktúrát.


Már a fentiek alapján is belátható, hogy az elkövetkezendő időszakban elkerülhetetlen a közszolgáltató intézményi struktúra gazdálkodási és szakmai szempontú felülvizsgálata, illetve megfeleltetése a hatékonysági követelményeknek.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat mérlegelve, eleget téve a törvényi kötelezettségnek, döntsön az egyes költségvetési szervek alapdokumentumainak módosításáról.

K i s v á r d a, 2009. május 21.






A polgármester megbízásából:







Nagypál Béla




      a Művelődési- és Egészségügyi Osztály vezetője

