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Névváltoztatás


Az egyik legfontosabb változás több mint húsz évre visszatekintő rendezvényünk életében, hogy az idei esztendőtől fogva új nevet visel. A környező országok nagy része, ahol ezek a színházak működnek, hazánkhoz hasonlóan az Európai Unió tagjai lettek, így a „határon túli” jelző okafogyottá sőt idejétmúlttá vált mostanra. Mind a közreműködők, mind a színházi emberek, vendégeink is megfogalmazták, hogy örömmel vennék a kissé megkülönböztető jelző helyett egy új, aktuálisabb név felvételét. Annál is inkább, mert gyakorlatilag mindenütt – s már nem csak magyar nyelvterületen – Kisvárdai Fesztiválnak hívják, vagy fordítják az ország politikai határán kívül működő, hivatásos magyar prózai teátrumok éves seregszemléjét. Az eredeti név egyébként is kissé hosszú és nyelvtanilag bonyolult, a közbeszédben már évek óta Kisvárdai Fesztiválként emlegetik. Más ok is volt azonban a névváltoztatásra. A minőségelv következetesebb érvényesítése és a névváltoztatás arra is lehetőséget adna, hogy egy-két nívós hazai előadást is meghívjunk a fesztiválra. A korábbi években is volt erre példa a szórakoztató programban, a névváltoztatással azonban megszűnne az efféle meghívás „kakukktojás” jellege. Mindezen indokaink alapján kérésünket Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestülete elé terjesztettük, és ők a 2009. február 16-i testületi ülésen hozzá is járultak a névváltoztatáshoz, bár az általunk javasolt „Kisvárdai Színházi Fesztivál” név helyett végül a „Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja” nevet fogadták el. Bízunk benne, hogy új nevünk elnyeri a résztvevők tetszését és legalább olyan jól cseng majd, mint a korábbi. 

Az előadások válogatása

Amin nem lehet változtatni, az az előadások minősége. Ennek érdekében a korábban bevezetett szisztémát, a fesztiválra meghívott előadások válogatását érdemes még következetesebben érvényesíteni mind a versenyprogramot, mind a versenyen kívüli programot illetően. Az egyes színházak delegációi alanyi jogon változatlanul részt vehetnének a fesztiválon,  de csak olyan előadásokat szeretnénk meghívni, amelyek szakmailag is vállalhatóak. A fesztiválon bemutatandó előadásokat az idén Urbán Balázs kritikus válogatta a határon túli társulatok által 2008. április 10. és 2009. március 31. között bemutatott előadásokból. 

Mind a versenyprogramban, mind a versenyen kívüli programban olyan előadások szerepelnek, amelyek az idei színházi évad legjobbjának számítanak az adott színház műsorán. 

Pénzügyi helyzet


A tavalyi jubileumi programhoz képest némileg csökkentettük az előadások, programok számát, főként nehéz pénzügyi helyzetünk miatt. Korábbi fő támogatóinktól ismét sikerült pályázati úton megteremteni a fesztivál anyagi hátterének nagy részét: az Oktatási és Kulturális Minisztérium 62 M Ft-tal, (nemcsak a fesztivált, hanem nyári programjainkat is támogatja), a Nemzeti Kulturális Alap 12 M Ft-tal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Önkormányzat 500.000.- Ft-tal támogatja a színházi találkozót. Jelenleg elbírálás alatt van még egy pályázatunk a Szülőföld Alapnál és egy az Oktatási és Kulturális Minisztériumnál, melyekben a fesztivál díjaihoz kérünk támogatást. 

Azzal igyekszünk a fesztivál költségeit csökkenteni az idén, hogy nem 10, hanem csak 9 napos lesz, így mind a szállás, mind az étkezés költségeiből le tudunk faragni. Utóbbit még azzal is csökkentjük, hogy csak napi egy alkalommal adunk étkezést a résztvevőknek, társulatok tagjainak. 


A belépőjegyek árát a tavalyihoz képest nem emeltük, hiszen a jelenlegi nehezedő gazdasági helyzetben nem szeretnénk még tovább terhelni rendszeres (és nem rendszeres) nézőink pénztárcáját. Sőt, kedvezni igyekszünk azzal, hogy két bérletsort adunk ki: egy ún. „szórakoztató” bérletet, melyben valamennyi várszínpadi előadás szerepel, illetve egy „szakmai” bérletet, amelyben pedig szinte az összes Művészetek Háza-beli illetve Rákóczi-stúdiótermi előadás szerepel. Ily módon a bérletvásárlók kedvező áron juthatnak be az előadásokra. 

Arculat

Új lett a név, ezért új arculatra is szükségünk volt, a korábbinál igényesebb kivitelben szeretnénk reklám- és propaganda-anyagainkat a nagyközönség elé vinni. 

A tervezésben egy nyíregyházi reklámiroda segítségét kértük, akik útmutatásaink alapján nagyszerű grafikai tervet készítettek a fesztivál valamennyi kibocsátandó nyomdatermékének: logo, műsorfüzet, szórólap, plakát, belépőjegy. Az új logo emberközelibb, személyesebb, jóval modernebb, de egyszersmind kifejezőbb is lett, mint a korábbi. Ez is illetve a többi PR-anyag jobban megfelel a fesztivál megváltozott gondolatmenetének, melynek fő vonulata, hogy szeretnénk közelebb hozni az „utca emberéhez” a színházi találkozót, azokhoz is, akik nem kimondottan a színházi élmények keresése céljából választják intézményünket. 

Fesztiválprogram

Az idei év programjának összeállításakor egy kicsit már a jövőbe is tekintünk, hiszen összművészetivé szeretnénk fejleszteni a színházi találkozót. 

Néhány ismertebb cím a kínálatból: Tanyaszínház: Hegedűs a háztetőn Szabadka: A Gézagyerek; Komárom:Énekes madár; Szomorú vasárnap; Csíkszereda:Kék madár;  Kassa:Cyrano de Bergerac; Székelyudvarhely: Mesél a bécsi erdő; Marosvásárhely: Hullámzó vőlegény  Nagyvárad: Kasimir és Karoline; Gyergyószentmiklós:Leonce és Léna; Sepsiszentgyörgy:A csoda; Marosvásárhelyi Egyetem: Dandin György. 

A színvonalas magyarországi előadók sem maradnak el. Idén is lesz Fábry Sándor műsora, melyben a stand-up comedy fiatal korosztályát ezúttal Bödőcs Tibor képviseli a Showder Klubból. A nyíregyházi Móricz Zsigmond Színház nagy sikerű előadását, a Kőműves Kelement most a kisvárdai nézők is megtekinthetik a Várszínpadon. A fesztivál záró produkciójaként a Dívák című musical-showműsort  hívtuk meg, mely Détár Enikő, Fésűs Nelly és Ladinek Judit közreműködésével fergeteges és látványos produkciót ígér.

Ez még nem minden, hiszen a kísérőprogram is nagyon érdekes és sokszínű lesz. Több kiállítás is lesz: Kovács Ildikó, a legendás kolozsvári bábrendező 2007-ben Életmű-díjat kapott a fesztiválon. Tavalyi váratlan elhunyta az egész színházművészet számára nagy veszteség. A kiállításon Sipos László erdélyi festőművész által készített portrék és grafikák, valamint az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet által rendelkezésünkre bocsátott levelek, tárgyak segítségével emlékezünk a nagyszerű bábrendezőre. Szebeni Zsuzsa szerkesztésében megjelent egy könyv Kovács Ildikó bábrendező címmel, melynek bemutatójára a fesztiválok kerül sor. Az Újvidéki Tanyaszínház fennállásának 30. évfordulójáról szintén egy kiállítással emlékezünk meg. 

A gyerekekről sem feledkezünk meg: június 20-án Pályi János, Blattner-díjas bábművész vásári bábjátékait, az Órajáték-ot és a Vitéz Lászlót fogja előadni, nagyszerű szórakozást ígér kicsiknek és nagyoknak egyaránt. Június 24-től 27-ig a határon túli bábosoké a terep: négy bábszínház is játszik, jobbnál jobb előadásokat. 

A színházi élményeken kívül más érdekességeket is kínálunk: a találkozó két hétvégéjén, június 19-20-án és 26-27-én a Flórián téren igazi „fesztiválfalut” alakítunk ki: lesz népművészeti és kézműves kirakodóvásár, „Régi ízek szabadtűzön” címmel gasztronómiai bemutatók tájjellegű ételekkel (főznek a penyigei asszonyok: kötött tészta leves, halászlé, sült halak, húzott rétes, malacsütés,), de borkóstolás is lesz.  A Fesztiválszínpadon délelőttönként amatőr csoportok, iskolák műsorai szórakoztatják az arra járókat, esténként pedig élő koncertek: Mindhalálig Beatles Mikó Istvánnal, Forgács Péterrel, Győri Péterrel és Incze Józseffel, Firkin, (ír zenét játszó együttes) Keleti Front, valamint Pély Barna együttese, a United.

Szakmai programok


A szakmai beszélgetések tavaly igen sikeresnek bizonyult formáját szeretnénk folytatni, amikor is az előadások elemzését, a közös gondolkodást olyan kitűnő szakemberek bevezetője indította el, mint Ascher Tamás vagy Zsámbéki Gábor. Mind az alkotók, mind a közreműködők szívesen látogatják ezeket a beszélgetéseket, közkedvelt programja ez a fesztiválnak. 

A fesztivál ideje alatt újra megjelenik a Kisvárdai Lapok, mely a hozzáértő újságírói gárda által szerkesztve új, aktuális tartalmak megjelentetésére is alkalmas lenne: a napi események, interjúk, a színházak háza tájának hírei mellett áttekintéseket is tartalmazna, egyéb érdekességekről is hírt adna. 

Zsűri, díjak


A fesztivál zsűrijébe – akárcsak az elmúlt években – ismert és elismert színházi szakemberek meghívását tervezzük, eddig Vándor Éva színművésznő, Szűcs Katalin Ágnes kritikus, valamint Hegedűs D. Géza és Szarvas József színművészek fogadták el meghívásunkat. Az eddigi díjak mellett a tavalyi évben a zenés-szórakoztató program „becsületének” növelése érdekében egy kiemelt díjat is alapítottunk, ezt szeretnénk az idén is megtartani. 


Bízunk benne, hogy a nehéz pénzügyi helyzet ellenére az idén is sikerül magas szintű és egyben szórakoztató programot összeállítanunk, mely egyaránt elnyeri majd a szakmai közönség és városunk, valamint a távolabbi vidékről érkező közönség tetszését. A fesztivál színvonalas megrendezése nemcsak intézményünknek, hanem az egész Kisvárda városnak egyaránt fontos, hiszen városunk jó hírnevét öregbítjük vele. Reméljük ehhez a továbbiakban is számíthatunk az Önkormányzat segítségére és támogatására. 

Kisvárda, 2009. május 19. 

                                                                                            Nyakó Béla

                                                                                               igazgató

Részletes költségvetési tervezet

a XXI. Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiváljához

2009. június 18-27.

Kiadások                                                                                              Ezer Forintban

Személyi juttatások: 


   Rendszeres személyi juttatások: 

 (főállású dolgozók túlórája és jutalma)
4.400

   Külső személyi juttatások: 

 (külsős csoportkísérők, takarítók, technikai személyzet,

  nem számlás előadók megbízási díjai, életmű és egyéni díjak)
3.800

    Munkaadót terhelő járulékok: TBJ 29 %;   Ma: 3 %
2.592

Személyi juttatások és járulékok összesen:                      10.792


Dologi kiadások:


    Készletbeszerzés (ásványvíz, gyógyszer, kellékanyagok)
980

    Kommunikációs költség (telefon, internet)
320

    Bérleti díjak (hang- és fénytechnika szerződés szerint)
1.800

    ( Szállítás (határon túli társulatoknak, szerződés szerint, 

        tapasztalati adatok alapján)
11.000

    (Honorárium (határon túli társulatoknak, szerződés szerint, 

       tapasztalati adatok alapján)
27.900

    Szolgáltatások (hatástanulmány készítés)
500

    Általános költségek: rezsi (víz, villany, stb.)
1.500

    Reklám, propaganda:

· műsorfüzet: 6.000 db x 350.- Ft = 2.100.000.- 

· reklámtoll, nyakpánt: 1.000 db x 380.- Ft = 380.000.- 

· szórólap: 30.000 db x 25.- = 750.000.- 

· kitűző: 1.000 db x 150.- = 150.000.- 

· plakát: 500 db x 424.- = 212.000.- 

· újsághirdetés térségi és országos lapokban: 

       10 alk. x 55.800.- = 558.000.- 

· TV reklám: 15 mp spot: 1.750.000.- 

· helyi és kereskedelmi rádiókban hirdetés: 400.000.- 

· óriásplakátok: 1.000.000.-
7.300

    Kiküldetés: 

    (az előadások válogatása során felmerülő költségek)
420

    Egyéb dologi kiadások (díjak): 
2.700

    Szállás (10 nap x 360 fő x 2.500.-/fő/nap) 
10.800

    Csoportos étkezés (10 nap x 360 fő x 2.500.-/fő/nap)
9.000

Dologi kiadások összesen:                                               74.220

ebből ÁFA: 5.400


Kiadások mindösszesen: 
85.012

Bevételek                                                                                              Ezer Forintban

Jegybevétel (terv) 

    10 ea. x 2.500.-/fő x 300 fő = 7.500.000.-

    10 ea. x 1.500.-/fő x 200 fő = 3.000.000.-

    ebből áfa: 
8.750

1.750

Szülőföld Alap (terv)
1.000

Megyei és önkormányzati támogatás (elnyert)
500

Nemzeti Kulturális Alap (pályázaton elnyert)
12.000

OKM szabadtéri színházak számára kiírt pályázata (elnyert)
60.012

OKM Életmű díj (terv)
1.000

Bevételek összesen: 
85.012

( A szállítási és honoráriumi költségek csak tapasztalati adatok alapján tervezhetőek ebben az időszakban. Az előadások válogatása még folyamatban van, csak május hónapban kerülnek megkötésre a szerződések, amikor kiderül, hogy melyik előadást hívjuk meg az adott társulat produkciói közül. 

A szállítási díj pedig annak függvénye, hogy melyik előadás lesz bemutatva, mivel a díszlet nagysága és a szereplők száma befolyásolja a kamion és az autóbusz nagyságát és így a költségét is. 

