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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. július 3-án  10,00 órától  megtartott rendkívüli üléséről.  

J E L E N    V A N N A K

Borus Sándor, Demeter László, Gubik Tibor, Kovács Lászlóné, Maklári Balázs, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Dr. Rusznák Andrea,  Dr. Simon József, Dr. Sipos István, Tóth László, 11 fő

Távolmaradását bejelentette:  Dr. Onder Istvánné, Dr. Seszták Miklós, Borkó Károly, Rákóczi András, Dócs Attila, Kovács László, Simonné Dr. Baráth Andrea 

Tanácskozási joggal megjelentek:

Törökné Dr. Nagy Irén jegyző 

Bodnár Béla, Nagypál Béla, Gyüre István osztályvezetők

Belinszky Ferencné, Csüllögné Szitás Andrea, Kertész Sándorné, Farkasné Keller Ildikó köztisztviselők 

Dr. Oláh Albert: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, mivel a 18 képviselőből 11 fő jelen van. 
Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására.

A Képviselőtestület a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását 11 igen szavazattal elfogadta. 

Tárgy: /1.tsp./ Előterjesztés a 2005. év előtt kiépült szennyvízcsatorna hálózatra történő rácsatlakozás esetén fizetendő közműfejlesztési hozzájárulás összegének megállapításáról.

                          Előadó: a polgármester megbízásából: Bodnár Béla 

A napirend előadója elmondja, hogy 600 lakás körül van az, aki nem kötött rá a kiépített szennyvízhálózatra és időközben is jönnek ügyfelek a rákötéssel kapcsolatosan. A szennyvízterhelési díj miatt hajlandóak rákötni, ezért úgy gondoltuk, hogy a testület tárgyalja meg, hogy a bekötéssel járó díjakat meghatározza. A határozat-tervezetben három változat szerepel.

Az előterjesztést a Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság tárgyalta. Javasolják, hogy aki a szennyvízhálózatra rá akar kötni, annak a tervet és a beállást is el kell készíteni és több mint 100 ezer forintba kerül. Több mint 600 lakos van, aki nem kötött rá. Hogy minél többen kössenek rá, ezért az A. változat elfogadását javasolják azzal, hogy aki 2009. december 31-ig a szennyvízre való bekötést elvégzi, a régi hozzájárulási díjat fizesse meg. 2010. január 1-től pedig egységesen 95.000 Ft a szennyvízbekötés díja.

K é r d é s e k : 

Nagy Sándor, Bodnár Béla a Dr. Oláh Albert, Tóth László által feltett kérdésre a választ megadták.

Dr. Oláh Albert, Törökné Dr. Nagy Irén a Borus Sándor, Dr. Sipos István által feltett kérdésre a választ megadta. 

H o z z á s z ó l á s o k : 

Tóth László: A jelenlegi szabályok szerint, aki megfizeti a 95 e Ft közműfejlesztési hozzájárulást, annak a gerincvezetékről bevezetik és az ott lakó arra csatlakozhat.  Mikortól van ez a szabály? Ha pl. a szennyvízbekötéshez át kell fúrni az utat, az több százezer forintba kerül. Aki ’95 előtt kötött rá, s nem tartalmazza a közműfejlesztési hozzájárulás bekötését, szavazzuk meg, hogy fizessen 95 e Ft hozzájárulást, csak építsük meg neki a csonkot, mert ha nem, akkor kétszeres összeget fog fizetni. 

Dr. Sipos István: Az első kérdés most fogalmazódott meg benne. Miért kell nekünk ezzel foglalkozni? Magunknak csinálunk problémát. Visszamenőleg foglalkozunk azzal, hogy ki meg hogy, aki ezzel szembe találkozik, nem tudjuk neki megmagyarázni. 

Másik dolog: némi törvényességi aggálya van, mert volt minden esetben egy rendelet, amely tartalmazott egy díjmegállapítást, most utólag meg másként döntenénk? Olyan mintha utólagos határozattal módosítanánk a korábbi díjat.

Dr. Oláh Albert: Tettem feljelentést, mert van, aki úgy köt rá, hogy nem fizet hozzájárulást. A Várda-Víz Kft. január 2-án is beköti a szennyvizet, amikor január 10-én kezdenek el dolgozni. A tervező érdekeit védi az önkormányzat? – a tervező 120 e Ft-ba kerül. Az önkormányzat pedig felvesz 375 M Ft hitelt, hogy bekötés legyen. A testület eldönti, hogy nem kötelező, még haladékot adunk?  Adjunk haladékot 2020-ig mindenre? 

Gubik Tibor: Javasolja, hogy a mindenkor érvényes díj alapján fizesse meg a lakosság a hozzájárulást. 

Dr. Sipos István: Akkor felesleges a napirend tárgyalása. 

Dr. Oláh Albert: Abba nem látok semmi törvényességi aggályt, amikor elkezdtük 13 e Ft, majd 25 e Ft, és majd felemeltük 42 e Ft-ra a közműfejlesztési hozzájárulást. 

Dr. Sipos István: Amit Gubik úr elmondott olyan, mintha nem csináltunk volna semmit. 

Gubik Tibor: Nem. A mindenkori érvényes hozzájárulást kell megfizetni, most a 95 e Ft-ról van szó.  

Dr. Oláh Albert: Az E-On-nak, a TIGÁZ-nak nem kell fizetni, itt pedig a Várda-Víz Kft. 1.800 Ft-ért adja ki az igazolást, aki elköltözik a bérlakásból

A Várda-Víz Kft. annyit tud, hogy 120 e Ft, mert ennyi a tervezési díj, annak fizetünk, aki megvágott 5 M Ft-tal. Tóth úr elfelejti mondani, hogy sorozatos visszaélések vannak a Kft-nél. Vagy tisztességesen csináljuk, vagy sehogy. Most valaki ne fizessen meg 13 e Ft-ot, vagy 20 e Ft-ot, a másik lakó meg  95 e Ft-ot.

Törökné Dr. Nagy Irén:  Gubik által elhangzottakra elmondja, hogy fix összeget kell megállapítani. 

Tóth László: A közműfejlesztési hozzájárulást a lakosság megfizette, most még egyszer fizessen hozzájárulást? Kéri, hogy egyenlő mértékkel mérjünk, és a beálló csonkot építsük meg, ha már megfizeti a 95 e Ft-ot.

Dr. Oláh Albert: Csak annak kell fizetni, aki nem fizette meg. 

Nagy Tímea: Az fog most fizetni, aki előtt van vezeték, de 20 éve nem kötött rá. A városban 95 %-ban rákötöttek. 

Gubik Tibor: Tóth úrnak mondja, hogy a Csalogány utca volt az elő, ott már 1989-től be van téve a csonk az udvarra mindenkinek.

Nagy Sándor: A Várda-Víz Kft. igazgatója mondta, hogy nagyobb részben nincsen megépítve a csonk.   Elmondja ismét a bizottság javaslatát, hogy ahol a csonk ott van, akkor 95 e Ft-ot kell fizetni.

Dr. Sipos István: A vitát elvonatkoztatnám polgármester úr amire Te gondolsz. Nem tudja elfogadni. Miért kell most ezzel foglalkozni? Az a 600 bekötés, amiről most beszélünk, ezek Kisvárda legszociálisabban lévő területén vannak. Arról döntünk – lehet van kivétel -, hogy az ott élőket akarjuk szembesíteni, hogy fizessen ki 95 e Ft-ot, plusz tervezési és bekötési díjat. Erre mondtam én, hogy miért kell most ezzel foglalkozni. Magunknak csinálunk ebből gondot. Jobb lett volna, ha úgy marad, ahogy van. 

Másik dolog, elfogadja amit a feltett kérdésére a jegyzőnőtől kapott választ, de véleménye szerint visszamenőleg ilyet nem lehet megállapítani. 

Dr. Oláh Albert: Olymértékben félrevezető szándékot takar a mondandója. Vagy felkészül valaki és úgy jön el az ülésre, vagy úgy jön ide, hogy..., mert az a néhány doktor nem hiszi, hogy oly annyira rászorult. József Attila utca szinte teljes egészében. Ki hazudik Sipos úr? Személyiségi jogot védek. 

Dr. Sipos István: Polgármestser úr, egy pár utcát nem olvasna még fel? 

Dr. Oláh Albert: Amiről Ön beszél Sipos úr, arra nincs is kiépítve. A Várda-Víz megtervezteti, miért nem engedi, hogy 60 e Ft-ért tervezzenek, lehet Tóth László meg is tervezné. 

Tóth László: Én, 20 e Ft-ért. 

Dr. Oláh Albert: Mi történt a Váralja utcában? – hogy szociálisan rászorulók vannak? – és a Várda-Víz Kft. sok embernek rákötött. 

Kérjük a Várda-Víz Kft-t, hogy végig kamerázza be. Amikor kértem a Kft-től számoljon be a testület előtt..., ezt írtam Rákóczi úrnak is. Hozzánk mi került? – hogy ötszörös árat kér. 

Dr. Sipos István: Betekinthetek a névsorba? 

Dr. Oláh Albert: A jegyzőnő azt mondja, hogy betekinthetsz.  

Válaszol Gubik és Sipos úrnak is.  Úgy vállaljuk, hogy közbeszereztetjük. A beállást 1 m-en belül a kerítésen belülre be kell vinni. 

Maklári Balázs: Beszélt Novák István úrral, aki azt mondta, hogy 1989 után épült gerincvezeték kiépítésénél ott a csonk.         

Dr. Sipos István: Az a véleményem, - van 10-15 % aki megtehetné a 95 e Ft-os megfizetést – hogy a lakosok 70 %-a olyan, hiába írunk elő 95 e Ft-ot, plusz tervkészítés, bekötés költsége 200 e Ft, amikor 20 e Ft-ja sincs rá. 

Dr. Oláh Albert: Felháborítónak tartom ezen járulékos költségeket, amivel a lakosságot terheli, közben ez a szolgáltatót terheli. Erre majd adja meg a választ Tóth úr ügyvezető és majd ismét tárgyalunk azzal a feltétellel, vagy elfogadjuk a 95 e Ft-ot, addig nem lehet kiadni az igazolást a bekötésre. 

Ha nem mond a Kft. semmit, akkor mit tudunk tovább mondani? Úgy kell hozzájutni egy papírhoz, megírom az ügyvezetőnek... - Mennyi az Ön fizetése? – közölte ő egy fillér fizetést nem kap. - ...megküldi a jogásznak, ő megküldi a Ke-Víz 21 Zrt-nek és egy hónap múlva kapom a választ. Lejár a két szippantó közbeszerzése és újra közbeszereztetni kell.  Ezzel az önkormányzat érdekét védem.  Rákóczi úrtól kérdeztem, hogy mik ezek a botrányok, mert nekünk egy szót nem szólnak.

Akkor úgy csináljuk, hogy a Várda-Vízes ügyet még egyszer tárgyaljuk. 

A csonkbekötés ahol megvan, az 95 e Ft. 

Dr. Sipos István és Tóth László úr egyetért?    

Biztos lesz kiadása a Várda-Víz Kft-, mert a Kft. feltornázza. A Várda-Víz Kft. taggyűlésén állandóan Kisvárdával szórakoznak. Arról mindenki hallgat, hogy majdnem 70 %-át adjuk az összbevételnek. Mindig Kisvárda a célpont. Olyanokat mondanak a polgármesterek, hogy Kisvárdán 65 %-os a szennyvízbekötés és ezzel szemben majdnem 85 %-os. Ezt a tájékoztatást a Várda-Víz Kft-től kapják. A képviselő egyszer beszámolt már, hogy mi folyik a Felügyelő Bizottságban? Majd ők fogják az előterjesztést készíteni. 

Kovács Lászlóné: Számára egyértelmű, hogy 2009-ben 95 e Ft a rácsatlakozási díj, ez előtt jóval kevesebb volt. Mindenki fizesse meg a 95 e Ft-ot függetlenül attól, hogy az utcájában mikor épült ki a vezeték. Miért nem kötött rá akkor, mikor épült.  

Dr. Oláh Albert: Egyik illető jött, hogy most vett egy telket, de aki nem tudja, hogy milyen luxusautóval jár és az ilyen egyén 13 e Ft-ért kötött rá. Ekkor mondtam, hogy elég. A 13 e Ft 20 évvel ezelőtt annyit jelentett, mint most 95 e Ft, ha nem többet. 

Tóth László: Nem lát tiszta képet, hogy hol, mikor, milyen formában épült ki, a leálló csonkok megépültek e vagy sem, betették e. Ezt fel kellene mérni. 

Dr. Oláh Albert: Kell egy térképet csinálni, hogy hol van, mint van. Inkább kameráztassuk be valakivel, mert ha a Várda-Víz Kft. csinálja, akkor... , ez 6 M Ft ha megcsináljuk a kamerázást, akkor ennyiből pénzből a szennyvízcsatornázást elvégzem. 

Miféle kimutatás az, ami Gáncsos Lászlónénál van, kézzel húzgálják ki a neveket, hogy ez is rákötött és az is. 

Javaslata: Ahol megvan a csonk 95 e Ft, ahol nincs, akkor a régi ár, engedményt 50 %-ig adhat a Városüzemeltetési és Fejlesztési, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság. 

Tóth László: Az előző szennyvízberuházásnál, a Szüret utcánál, ott a közműfejlesztési hozzájárulás 74 e Ft volt, akkor azokét is felemeljük 95 e Ft-ra?  

Dr. Oláh Albert: Igen.

A javaslatot a képviselőtestület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

112/2009. /VII. 3./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

a 2005. év előtt kiépült szennyvízcsatorna hálózatra történő rácsatlakozás esetén fizetendő közműfejlesztési hozzájárulás összegéről

 A Képv-selőtestület

a 2005. év előtt kiépült szennyvízcsatorna hálózatra, ahol megvan a rákötés lehetősége, azaz kiépült a csonk 95 e Ft, ahol nincs, akkor a régi árat alkalmazza. Engedményt kérelemre – szociális helyzet alapján – maximum 50 %-ig adhat a Városüzemeltetési és Fejlesztési, valamint a Szociális és Egészségügyi Bizottság.  

A határozatról értesülnek: 

1./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

2./ PH. Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

Tárgy: /2.tsp./ Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházás saját forrásának biztosításáról. 



  Előadó: Dr. Oláh Albert

A képviselőtestület vita nélkül 11 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

113/2009. /VII. 3./ ÖKT.

h a t á r o z a t a

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem beruházás saját forrásának biztosításáról

A Képviselőtestület

Kisvárda város szennyvízcsatornázása II. ütem elnevezésű projekt megvalósításához szükséges saját forrást a kisvárdai 1172 hrsz-ú Óvoda megnevezésű, 2043 m2 területű ingatlan eladásából kívánja biztosítani. 

Az ingatlan hasznosítása a 111/2008. /IX.10./ ÖKT. határozat alapján történik. 



Határidő: 2009. VII. 10. 


Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek: 

1./ PH. Pénzügyi Osztály H. 

2./ PH. Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

Dr. Oláh Albert: Mivel több tárgy nem volt, megköszönte a megjelenést és a rendkívüli ülést bezárta.  

K.m.f.



Dr. Oláh Albert 



Törökné Dr. Nagy Irén   



  polgármester





   jegyző

