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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. augusztus 25-én 9,00 órától  megtartott rendkívüli üléséről.  

J E L E N    V A N N A K

Borus Sándor, Demeter László, Gubik Tibor, Kovács Lászlóné, Kovács László, Maklári Balázs, Nagy Sándor, Dr. Oláh Albert, Dr. Onder Istvánné, Rákóczi András, Dr. Rusznák Andrea, Dr. Seszták Miklós, Dr. Simon József, Dr. Sipos István, 14 fő

Távolmaradását bejelentette:  Borkó Károly, Dócs Attila, Simonné Dr. Baráth Andrea, Tóth László 

Tanácskozási joggal megjelentek:

Törökné Dr. Nagy Irén jegyző 

Lénárt Andrásné aljegyző

Bodnár Béla, Nagypál Béla osztályvezetők

Csüllögné Szitás Andrea, Farkasné Keller Ildikó köztisztviselők 

Dr. Oláh Albert: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, mivel a 18 képviselőből 14 fő jelen van. 
Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására.

A Képviselőtestület a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását 14 igen szavazattal elfogadta. 

Tárgy: /1.tsp./ Előterjesztés az Általános Iskolákban indítható tanulócsoportok számának és szervezési metódusának meghatározásáról szóló 35/2009. /IV.12./ ÖKT. határozat végrehajtására. 

                        Előadó: a polgármester mebízásából: Nagypál Béla 

Az előterjesztést az Oktatási és Kulturális, valamint a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, mindkét bizottság az A. változat elfogadását javasolja.

K é r d é s e k : 

A napirend előadója, Dr. Oláh Albert a Nagy Sándor által feltett kérdésekre a választ megadták. 

H o z z á s z ó l á s : 

Dr. Oláh Albert: Az EMFESZ ultimátumot nyújtott be, 12 nap határidőt adott és ha a 138 e Ft-ot nem teljesítjük, akkor a gázt elzárják és a lakótelepen forró lesz a helyzet. Az önkormányzatnak a távhő felé 28 M Ft tatozása van. Nem nyúltunk hozzá a 800 M Ft-os kötvényhez, 3 hónapra le van kötve. A jegyeztetéssel addig húztuk-halasztottuk a helyzetet, amíg kamatvágás történt. A 318 Ft-hoz képest most 278 Ft-nál járunk. A szakértők eldöntik, hogy hogy fogjuk kamatoztatni. A 200 valamennyi fennmaradó milliót 30 napra kötöttük csak le. A bizottság eldönti, hogy mi legyen.  

Az EMFESZ-szel nem tud egyezségre jutni, de ha valaminek 12 %-kal emelkedik az ára, az nem 5 %, és az önkormányzat az egyedüli tulajdonos. Most, amikor mindenhol arról „harsognak”, hogy 1-2 %-kal csökken a távfőtés, itt a fűtőmű javaslatot készít elő az alapdíj emelésére. Elfogadhatatlannak tartja, hogy egy veszteséges üzemet fenntartson.  A beszámoló kiegészítését kérte, hogy a Pénzügyi, valamint a Városüzemeltetési Bizottság elé kerülhessen a Pellet cég ajánlata, amely az alternatív fűtés megoldásával kapcsolatos. 

Készítettünk Intézkedési Tervet, melyet előzetesen elfogadtak, majd utólagosan pedig nem, és szeptember 10-ig sikerült azt elérni, amit elértünk. Most a lakosság kérelemmel fordul hozzánk, és 5-6-8 kérelmet dolgoznak fel naponta a Szociális Osztályon a krízistámogatással összefüggésben. 

Maga részéről a B. változatot tuja elfogadni, hogy előrébb haladjunk, az még az a helyzet, amit kezelni tudunk. 

Igaza van Nagy Sándor képviselő úrnak, amit kérdésként felvetett.

Nagy Sándor: Egyetért a polgármester úr válaszában elmondottakkal, amely a költségtakarékosságra vonatkozik.

Dr. Oláh Albert: A távhőnél olyan beruházások történtek, ami több millió Ft-os veszteséget okozott, pl. személygépkocsi vásárlása 6 M Ft, engedély nélkül megvásárolták, 2 M Ft-ért pedig eladták, több mint 4 M Ft-ot fizettek rá. 

Nagy Sándor: A távhőnél meg kell nézni, hogyan alakultak a létszámok, bizottsági ülésen is szóvá lett téve, hogy  hét főre ne legyen két vezető a távhőnél, a lakosság meg fizeti az összeget.  

Figyeljen oda a polgármester úr, hogy milyen beruházás van, és hogy hét főre ne legyen két vezető.

A képviselőtestület az A. változatot 10 igen, 2 nem szavazattal, 2 tartózkodással elfogadta. 

Dr. Oláh Albert: Bejelenti – a gazdasági helyzetre tekintettel és a korábbi tervezésre vonatkozóan -, hogy 3 napon belül e döntést megkifogásolja, illetve megvétózza. Szeptember 10-én pedig rendes ülés lesz és akkor újra kell tárgyalni.

Gubik Tibor: Miért vétózza meg polgármester úr? 

Dr. Oláh Albert: A gazdasági helyzetre való tekintettel. Miért nem lett volna jó a B. változat elfogadása? Nem jelent pedagógus elbocsátást. 

Nagypál Béla: Az A. változat szerint a Mátyás király úton induló osztály egy, 7 fővel, Egyik esetben csoportszervezés szempontjából 15 gyereknek minősül, másik esetben nem indul új osztály, hanem összevont osztály lesz.

Dr. Oláh Albert: Hogy érthető legyen az ő döntési kezdeményezése: Ha még a banknak ezt hozzátesszük, tudják Önök, hogy mit fogunk veszíteni? Mint mondta, ez nem jelent pedagógus elbocsátást. Ha a Köztársaság Elnöke egy törvényt nem ír alá, megfontolásra visszaadja, az nem lehet addig végrehajtani. Ha a polgármester a testület döntését törvénysértőnek tartja, kezdeményezheti a döntés felülvizsgálatát. 

Dr. Seszták Miklós: Ügyrendi javaslata: Felesleges bizonytalanságban tartani a csoportokat, kéri, hogy a határozat-tervezetről újból szavazzanak. 

A képviselőtestület a javaslatot 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadta. 

A képviselőtestület a határozat-tervezet B. változatát 10 igen szavazattal, 4 tartózkodással elfogadta és a következő határozatot hozta: 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

114/2009. (VIII.25.) ÖKT

h a t á r o z a t a

az általános iskolában indítható tanulócsoportok számának és szervezési metódusának meghatározásáról szóló 35/2009. (IV. 2.) ÖKT határozat végrehajtásáról

A Képviselőtestület

1./ a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. Törvény 102. §-ának c.) pontjában foglaltaknak megfelelően, fenntartói irányítási jogkörben eljárva az alábbiak szerint határozza meg a 2009/2010 tanévben indítható első osztályos tanulócsoportok számát és az osztálylétszámot: 

     Teichmann Vilmos Általános Iskolában:

1 tanulócsoport
18 fővel

     Várday I. Tagintézményben:


1 tanulócsoport
23 fővel

     A Mátyás király úti Tagintézményben új tanulócsoport indítását nem engedélyezi,  egyben elrendeli az 1. és a 3., valamint a 2. és a 4.évfolyamos osztályok összevonását. Az osztálylétszámot az első esetben 11 főben, a második esetben 16 főben állapítja meg.                                                                                                            


Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: intézményvezető

2./ Utasítja a Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályát, hogy a Somogyi Rezső Általános Iskolában, a Várday úti Tagintézményben és a Mátyás király úti Tagintézményben  egy-egy tanulócsoport költségeit zárolja. 

Határidő: 2009. augusztus 31.

Felelős: intézményvezető

A határozatról értesülnek: 

1./ Érintett intézmények

2./ PH. pénzügyi Osztály H.

3./ PH. Művelődési és Egészségügyi Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele céljából

Dr. Oláh Albert: A jelenlévőket tájékoztatta a zárt ülésen hozott döntésekről. 

Elmondja továbbá, hogy Kézdivásárhely testvérvárostól meghívást kapott, így csütörtöktől a hétvégéig ott fog tartózkodni. 

Úgyszintén a lengyel testvérváros is meghívta a képviselőket, amiről egyeztetni fognak, hogy kik tudnak majd eleget tenni a meghívásnak. 

Mivel több tárgy nem volt, megköszönte a megjelenést és a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.



Dr. Oláh Albert 



Törökné Dr. Nagy Irén 



  polgármester





  jegyző

