Tisztelt Képviselõtestület!

Az Önkormányzati Képviselõtestület 2009 évi költségvetését 8.751.748 eFt bevétellel és kiadással hagyta jóvá. Az I. félév során a költségvetés két  alkalommal került módosításra  a jóváhagyott pénzmaradvány összegével, központosított elõirányzat biztosítása, támogatási értékű bevételek és pénzeszköz átvételek miatt. 

A Képviselõtestület a költségvetés jóváhagyásakor megállapította, hogy a feladatok teljes körű ellátásához a megfelelő források nem biztosítottak. A kiadásokat figyelembe véve a működési  forráshiány összege 428.261 eFt volt, mely a módosítás során 291.116 eFt előirányzattal, 1.294.044 e Ft   (bruttó elszámolás alapján )  teljesítésű.  

Az I. félév során a feladatok minimális szinten történő ellátása úgy volt csak lehetséges, hogy havonta 120.000 - 140.000 eFt bérhitel felvételére került sor. Jelenleg a munkabér hitelkeretünk 140.000 eFt, folyószámla hitelkeretünk 250.000 eFt.  Az összes hitel teljesített összege 1.294.044 e Ft, melyből a munkabér hitel 810.000 e Ft. 

Bevételek alakulása

Az Önkormányzat által jóváhagyott bevételi elõirányzat teljesítése 69 %-os, mivel a módosított 9.426.187 eFt előirányzatra 6.473.792 eFt bevétel realizálódott.

A bevételeket bevételi forrásonként értékelve a következők állapíthatók meg:

A működési bevételek városi szinten 63 %-os telesítést realizáltak a 984.550 e Ft-os bevétellel, melyből az önkormányzathoz tartozó intézmények és a Polgármesteri Hivatal működési bevétele 71 %-os, mivel a 310.031 e Ft-os módosított előirányzatra féléves szinten már 220.106 eFt bevétel  keletkezett. A bevételek zömét az igazgatási tevékenység realizálta, ahol túlteljesítés történt a tovább számlázott belföldi szolgáltatás díjainál és az egyéb sajátos bevételek teljesítésénél.  Az intézmények igyekeztek saját bevételeik időarányos beszedésére, mely zömmel a menza, alkalmazottak, vendégétkeztetés, ellátottak térítési díja,  szállásdíj és egyéb bevételek, kártérítések  beszedésére irányult. 

Az OEP finanszírozású Felső Szabolcsi Kórház 2009. április 01-től a teljesítmény volumen korlát  (TVK) megszüntetésre került. Minden előírás szerinti egészségügyi ellátásért az OEP finanszírozást biztosít. A mértéke azonban lényegesen kevesebb, mint az előző években. Lényege, hogy a 2008. évi TVK finanszírozott teljesítmény 70 %-a 150.000.-Ft súlyszám, illetve 1,60.-Ft Németpont értékkel kerül finanszírozásra. A teljesítmények ismeretében április és májusi elszámolások szerint havi 35,4 ill. 45,6 millió forinttal kap kórházunk kevesebb működtetési finanszírozási összeget, mint az előző évi elszámolások szerint pl. márciusban. Az intézményi  működési bevétele a tervezett 110.000 e Ft-ra 74.640 e Ft-ban teljesült, mely 68 %-os. A tárgyi eszközök értékesített bevétele 1.782 e Ft volt. A működési bevételek legnagyobb arányát az intézményi egyéb sajátos bevételek realizálták. 

A Felső-Szabolcsi Kórház működési célra átvett pénzeszközei OEP-től 3.358.151 e Ft módosított előirányzatra 1.805.676 e Ft-ban 54 %-ban realizálódott. 

Az összes módosított bevételi előirányzat 4.046.535 e Ft 60 %-ban realizálódott, melyből a működési célból átvett OEP pénzeszköz 1.805.676 e Ft, mely 54 %. Megállapítható, hogy a kórház összes bevételeinek 55 %-át az aktív fekvő beteg ellátás, 22 %-át a  járóbeteg szakellátás míg 11 %-át a krónikus fekvőbeteg ellátás eredményezte. 

A Felső-Szabolcsi Kórház likviditását tovább nehezítette, hogy a MÁK -tól kapott, de az önkormányzatnak utalt létszám leépítési, prémium éves program, kereset kiegészítési   támogatásokat az önkormányzat részben utalta át. 

Az  Egészségügyi Alapellátás intézményi működési bevétele 74 %-os teljesítésű a 2.370 e Ft -tal. Az OEP-től 63.183 e Ft, míg az önkormányzattól 5.000 e Ft támogatás érkezett.  

Az önkormányzat sajátos működési bevételei  60 %-os féléves teljesítést mutatnak. Összetételében féléves szinten  az iparűzési  adó a tervezettnél jobban alakult  66 %-os teljesítésű, melynek következtében  2009. júniusában adóerőképesség visszamondásra kényszerült önkormányzatunk a becsült iparűzési adóalap növekedése miatt.  A  kommunális  adó  50 %-os, míg  a gépjármű  adó 52  %  az idegenforgalmi adó  6 %-os. A bírság pótlék és egyéb bevételek jóval meghaladva a tervezettet  348 %-os, mely annak eredménye, hogy  munkakör átszervezés történt és  a hátralékok  behajtása nagyobb hangsúlyt kap.

Mint látható a helyi adó I. félévi bevételei adónemenként kisebb – nagyobb mértékben eltérően alakultak, de jelentősen meghaladta az  időarányosan várt bevételt.  

A helyi iparűzési adóbevétel időarányos teljesítése mint látható jelentősen meghaladta az eredeti előirányzat alapján várt I. félévi összeget. Ennek oka, hogy a tervezés során mind országos, mind helyi szinten a gazdasági elemzések a pénz és hitelpiaci válság begyűröző hatásairól a gazdasági válság előre nem prognosztizálható hatása miatt erősen visszafogottan tervezhettük az iparűzési adó előirányzatát, melyet jelentősen meghatároz a kereskedelem, ipar,  szolgáltatási szektor stb. bevételeinek alakulása. Az I. félévi túlteljesítést a befolyt bevételek ellenére óvatosan kell megítélni, mivel az egész évben várható iparűzési adóbevételt és annak túlteljesítését semmi nem garantálja. A korábbi évek iparűzési adóbevételei egyértelműen igazolják a vállalkozások és ebből eredően az iparűzési adóbevétel hektikus ingadozását, amely a jelenlegi válsággal súlyosbított helyzetben fokozottan érvényes. Ez az oka annak is, hogy az iparűzési adóerőképesség elszámolás során jobban alakult a 2008. évi adóerő a becsült adóerőhöz képest, s ezért az önkormányzatunknak lemondási kötelezettsége keletkezett. 

A  gépjárműadó bevétel időarányosan alakult. Az előirányzat tervezésénél kiinduló pontként szolgáltak az előző év tényadatai. A bevétel teljesítésében meghatározó az év közben történt gépjármű vásárlások, eladások  száma. Ezek havonkénti jelentős változása, mely most az I. félévi adóbevétel javára mozdult el. 

A magánszemélyek kommunális adó bevétele a féléves szintnek megfelelően alakult, bár köztudott, hogy a lakásállomány növekedése mind városi mind országos szinten megtorpant a gazdasági válság hatásának következtében. 

Egyéb bevételek magas arányát a 17.383 e Ft helyi adóztatáshoz és köztartozások behajtásából realizálódott összeg eredményezte, melyből késedelmi pótlék 2.745 e Ft, bírság 1.080 e Ft,   szabálysértési bírság 1.121 e Ft, talajterhelési díj bevétele 2.580 e Ft. 

Az Önkormányzat költségvetési támogatása  1.543.960  eFt összegben került leutalásra a 2.542.975 eFt módosított elõirányzattal szemben, így ennek aránya 61 %-os. A támogatások legmagasabb arányát a normatív hozzájárulás jelenti, mely közel 60 %-át teszi ki az összes támogatásnak. A kötött és normatív állami támogatás leutalt összege 982.441 e Ft. A  tűzoltóság normatív állami támogatása 139.859 e Ft-ban került leutalásra, mely   a 260.930 e Ft módosított  támogatása 54%-a. A központosított előirányzatok 99 – 100 %-os leutalást mutatnak,  100 %-ban került leutalásra a Várszínház és Művészetek Háza nyári színházi fesztiváljára biztosított összeg, valamint a központosított szociális támogatások és az SZJA normatív és kötött támogatások. Az egyéb központosított előirányzatok 99 %-ban, míg a központosított létszámcsökkentéshez kapcsolódó bérkiadások támogatása 98 %-ban realizálódott.   A kisebbségi önkormányzatok támogatása  63 %-os  szinten kerül utalásra.

A felhalmozási és tőkejellegű bevételek (2. sz. melléklet)  alacsony szintű teljesítésűek, mivel a 364.888  eFt előirányzathoz képest csupán 160.288 eFt bevétel realizálódott, ez 44 %. Ebből a tárgyi eszközök, immateriális javak  értékesítése címén befolyt összeg 5.740 eFt , míg a sajátos  tőke jellegű bevétel 154.548 e Ft volt. 

A támogatás értékű bevételek (2.sz.melléklet) 55 %-os teljesítést mutatnak, melybõl a működési bevétel 2.182.169 eFt volt, ebből a OEP-től átvett működési bevétel 1.868.859 eFt volt, míg a felhalmozási célú támogatás értékű bevétel 43.000 eFt,  mely teljes egészében az OEP-től átvett.  

A Kistérségi Társulás támogatás értékű bevétele a tervezett 68.985 e Ft  előirányzattal szemben 39.769 e Ft összegben realizálódott, mely 55 %-os. 

Az államháztartáson kívülről átvett pénzeszközök összege 43.562 e Ft volt, melyből a működési célra átvett 30.441 e Ft felhalmozási célra átvett 13.121 e Ft.

A támogatási kölcsönök visszatérülése az I. félévben 6.221 eFt összegű.

A felvett hitelek 1.294.044 eFt összeget mutatnak, mely teljes egészében  a működési célú forráshiány összegét tette ki.  Az előző évi pénzmaradvány igénybevétele 502.664 e Ft, melyből a legjelentősebb a Felső-Szabolcsi Kórház kötelezettséggel terhelt  473.586 e Ft-ja volt. Az átfutó bevételek -286.666 e Ft-ból a Polgármesteri Hivatal állományában 168.000 e Ft, míg a Felső-Szabolcsi Kórház állományában közel 120.000 e Ft függőbevétel jelentkezett, mely az előlegek átvezetéséből adódott.  

A bevételek intézményenkénti megoszlását a 3.sz. melléklet mutatja, mely alapján 8.033.494  eFt bevételre 7.257.666 eFt kiadást realizáltak az intézmények.  A saját bevételek 697.303 e Ft-ban teljesültek,  mely az össz. bevétel 8,7  %-a. Az átvett pénzeszköz 2.244.833 e Ft összegű, míg az intézményi támogatás ( normatíva + önkormányzati támogatás ) 3.360.468 e Ft.  

Az intézmények saját bevétele 64 %-os, időarányosan jelentős túlteljesítést realizált a Várszínház   és Művészetek Háza, Városi Könyvtár,  Vári Emil Társulási Általános Iskola, valamint a Felső-Szabolcsi Kórház. Több intézmény bevétele alulmarad a tervezett időarányostól, így a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola, Önkormányzati Tűzoltóság,  Kisvárdai Szolgáltató Szervezet. 

Az önkormányzati támogatások intézményi bevételei 44 – 77 %-os arányúak, melyek az intézmények sajátos működéséből, valamint a finanszírozás nehézségeiből adódtak. Évek óta gondot okoz a kötött normatívák ( pedagógus szakvizsga, Arany János Tehetséggondozó program, ) valamint az önkormányzathoz érkező átvett pénzeszközök, támogatásértékű bevételek intézmények részére történő tovább finanszírozása. Ez további problémákat okoz az adott intézményben a programok időbeni elszámolásában a ledokumentálásában. Az egyre növekvő inflációs hatások további számlatartozások növekedését eredményezi önkormányzati szinten. Jelentős alul finanszírozás látható féléves szinten a Bessenyei György  Gimnáziumnál, II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskolánál, valamint a Városi Könyvtárnál. Több intézménynél a finanszírozási százalék nem a valós képet mutatja, mivel a legutóbbi testületi ülés óta több pályázati pénz, központosított előirányzat érkezett, melyek előirányzat módosítása csak a következő testületi ülésen kerül beterjesztésre. 

A Polgármesteri Hivatal szakfeladatainak saját bevételei  a tervezett 475.933 e Ft-tal szemben 272.817 e Ft-ban realizálódtak, mely teljesítés 57 %-os. A  rendszeres és eseti segélyezésre lehívott központosított előirányzatok összegén túl a bevételek az esetek nagy részében realizálódtak.  Az igazgatási szolgáltatás  bevételei 25.899 e Ft-ban alakultak a tervezett 38.000 eFt-tal szemben, melyben meghatározó volt a kihelyezett segélyek visszatérülése 738 e Ft-tal, a bérleti és lízingdíj bevétel 2.190 e Ft-tal, valamint a tovább számlázott belföldi szolgáltatás működési bevétele  3.216 e Ft-tal.   Az Okmányiroda bevételei ugyanakkor 39 %-os teljesítést mutatnak. A kamatbevételek 20 %-os aránya szintnén elmarad a tervezettől, de várhatóan év végéig realizálódik.  A Város és Községgazdálkodási szolgáltatás közterület foglalás bevétele 42 %-os,  a mezőőri jardék viszont többletbevételt realizálva 68 %-os teljesítésű.  A mezőőri szolgálat bevétele 68 %-ban realizálódott, mintegy 608 e Ft bevétellel.  

2009 I. félévi  felhalmozási bevételek (5. sz. melléklet ) 57%-os teljesítést realizáltak, mivel a 749.899 eFt módosított elõirányzattal szemben 429.176 eFt bevétel teljesült.  Legnagyobb  részt  a Felső-Szabolcsi Kórház felhalmozási célú pénzmaradványa jelentette, valamint az OEP-től átvett felhalmozási célú pénzeszközei. Az ingatlan értékesítés bevétele 148.266 e Ft-os összeggel a tervezett értékesítés 45 %-át jelenti. Kisebb bevételeket realizáltak az intézmények, melyek közül az egyik legjelentősebb a Kistérségi Szociális Szolgálat akadálymentesítés pályázaton elnyert pénzösszege 6.863 e Ft összegben. A kölcsönök visszatérülésére 6.221 e Ft teljesült. Az üzletek bérleti díjára, egyéb vagyon bérbeadásából 1.680 e Ft realizálódott. 

Kiadások alakulása 

A Képviselõtestület a tervezés időszakában, az előző évekhez hasonlóan  csak a legszükségesebb feladatok végzéséhez határozott meg elõirányzatot. A nagy összegû forráshiány miatt az Önkormányzat pénzügyileg csak nagyon erős korlátok között mozoghat. A pénzügyi nehézségek miatt - az előző  évekhez hasonlóan -  a Hivatalnál és az  intézményeknél több alkalommal a számlák kiegyenlítése csak késve történt meg, ami többletköltségekkel is járt, mert a szállítók késedelmi kamatot számoltak fel, több esetben a közszolgáltatók ( EON, TIGÁZ, egyéb szállítók  ) kikapcsolási értesítői  alapján többletdíjat kellett fizetni.  

Az intézmények és a Polgármesteri Hivatal ( 2.sz. melléklet ) folyó kiadásainak teljesítése időarányos 60  %-os. Az intézményi  kiadások alakulását az 2, 3, 3/a , 4, 4/a   számú kimutatás részletezi.

A működési kiadások teljesítése 8.520.247 eFt módosított elõirányzattal szemben 4.289.364 eFt, mely    50  %-os arányú, melybõl az intézményi kiadások  52  %-ban, az OEP intézmények 48 %-ban, míg a Polgármesteri Hivatal és szakfeladatai 53 %-ban használták fel kiadási előirányzatukat. A működési kiadások összetételét tekintve a személyi juttatások  50 %-ban, a Tb. Járulék,  a munkaadói járulék és eü. hozzájárulás 48 %-ban, a dologi kiadások 53 %-ban míg, az ellátottak pénzbeni juttatása 46 %-ban, az államháztartással szembeni visszafizetési kötelezettség 37 %-ban realizálódtak. 

A felhalmozási kiadások teljesítése  19 %-os,  mivel 567.517 eFt módosított előirányzatra 106.642 eFt kiadás történt,  melynek tételes kiadásait az 5.sz. melléklet tükrözi. 

Hitel visszafizetés 1.390.577 e Ft összegben történt, mely a módosított előirányzat 445%-a.  A felhalmozási és likvid hitel kiadása  1.338.948 eFt összegben alakultak, melyből a munkabér hitel törlesztés 810.000 e Ft, a folyószámla hiteltörlesztés 310.668 e Ft.  A felhalmozási hitel 44.460 eFt összegben került visszafizetésre,  a  kamat kiadások összege 45.449 e Ft. A hitel visszafizetés magas százalékos arányát okozza, hogy a féléves beszámoló idején  a hitelek nem kerülnek nettósitásra. 

 A Kisebbségi ÖKT a 3.041 eFt módosított kiadási előirányzatából 1.134 eFt-ot  használt fel, mely 37 %-os.  Az ISZC  KHT támogatására  9.000 eFt került kiutalásra, mely 90 %-os.  Az általános tartalék előirányzata  13.000 eFt, melybõl felhasználás nem történt az I. félév során. 

Az önállóan gazdálkodó költségvetési intézmények I. féléves szinten 40 - 54 %-os kiadást realizáltak. Az intézmények és a Hivatal szakfeladatainak dologi kiadását nagyban növeli az előző évről áthúzódott szállítói tartozások  és az energia hordozó árak jelentős emelkedése. Ezt tovább tetézi  élelmiszer árak várható drasztikus növekedése. 

A  Várszínház és Művészetek Háza a rendszeres személyi juttatások kiadásai időarányosan kerültek felhasználásra.  A nem rendszeres személyi juttatások  22 %-os teljesítést mutatnak. Ennek oka, hogy a MÁK felé leadott könyvelési tételek csak késéssel jelentkeznek, illetve ezek felhasználása zömmel a várszínházi esték időszakában merülnek fel. A külső személyi juttatások  alacsony felhasználást  mutatnak, mivel a fesztivál díjazottak csak későbbi időpontban tudják felvenni a díjaikkal  járó pénzösszeget. A járulék kifizetés 40 %-os. A dologi kiadások és egyéb folyó kiadások 60 %-os teljesítést mutatnak, melynek oka, hogy a félév folyamán a rendezvények zöme lebonyolódott. Az I. félév során a fesztivál színvonalas megrendezéséhez balettszőnyeget vásárolt, melynek kiadása már az I. félév folyamán jelentkezett. 

A Városi Könyvtár költségvetése már tartalmazza a kistérségi társulások mozgó könyvtári normatíváit és az abból finanszírozott kiadási előirányzatokat. Azonban a 2009. év változást hozott a mozgó könyvtári ellátás keretein belül, mivel az igényelhető támogatás mértéke csökkent 1.180 e Ft /könyvtári szolgáltatóhely finanszírozásra, mely alapján csökkent a dokumentumok beszerzésére  fejlesztésére fordítható keret. A személyi juttatások kifizetése időarányosan a tervezettnek megfelelően alakult  51,4 %.  A dologi kiadások teljesítése 35 %,  visszafogott, teljesen a takarékosság elvére épül, melyet alátámaszt az a tény, hogy a tényleges leltározás során 815 db könyvvel kevesebb található, mint az előző időszakban. Határidőn túli szállítói tartozása az intézménynek nincs. 

Az OEP  finanszírozású intézmények közül a Felső-Szabolcsi Kórház  kiadása  46 %-os,  míg az Egészségügyi Alapellátás 39 %-os kiadást realizált. A teljesítmény finanszírozás  bevezetésével az OEP által finanszírozott intézmények esetében megszűnt a források bér- dologi kötöttségének szabályozása. Azonban az éves költségek tervezhetőségét szinte lehetetlenné teszi a teljesítmény finanszírozások ingadozása. 

A  Felső-Szabolcsi Kórház gazdálkodása, pénzügyi helyzete jelentősen romlott, de gazdálkodása még stabil,   lejárt  határidejű szállítói tartozása nincs.  Erősen csökkenő tendenciával likviditási, bonitási  mutatói  az áthúzódó elszámolások, a meg nem valósított felújítások miatt még    pozitívak.  A személyi juttatások 49 %-ban a  munkaadókat terhelő járulékok 48 %-ban, a dologi kiadások 48 %-ban, a felhalmozási kiadások 14 %-ban kerültek felhasználásra. A 2007. április 01-től hatályos struktúra változás miatt 85/2007.(V.09.) ÖKT. sz. határozattal elrendelt 162 fő csoportos létszámleépítés 2009-ben befejeződött. 2009. június 30-án a kórház szakmai tevékenységét 882 fő  engedélyezett létszámkerettel, 832 fő átlagos munkajogi, 765 fő átlagos statisztikai állományi létszámmal látta el. A kötelező béremelések végrehajtása és a 2009. évi folytatólagos hatása 85.000 e Ft többletköltséget eredményezett.  Jelenleg még változatlanul fizetik az ágazati önkéntes nyugdíjpénztárba dolgozónként a személyi alapbér 4 %-át.  A rekonstrukció befejező ütemének elmaradása, a felújítások mértékének jelentős csökkenése a meglévő vagyoni értékek állagmegőrzését nagyban hátráltatja az intézményben. A rendelkezésükre álló anyagi lehetőségeik szerint a karbantartásokat elvégzik, a szakmai igények figyelembe vételével az orvosi gép, műszerparkot folyamatosan aktualizálják, melyre a forrást működési egyéb bevételekből alapítványi támogatásokból, pályázati forrásokból biztosítják. 

Az Alapellátás gazdálkodását is  a  takarékos  gazdálkodás jellemezte,  a személyi juttatások 39 %-os,  munkaadói járulék 32 %-os, addig a dologi kiadások 39 %-os arányúak. Felhalmozási kiadás keretében  1 db gépkocsi, 1 db. magzati szívhang vizsgáló készülék  került beszerzésre. 

A KSZSZ és intézményei részére  a költségvetési előirányzatot 1.174.398 e Ft-ban hagyta jóvá, melyet 1.189.648 e Ft-ra módosított, amit 651.224 e Ft-ban teljesített, mely 55 %-os.  Személyi juttatásra  330.164 e Ft, munkaadókat terhelő járulékokra 103.496 e Ft került kifizetésre. A dologi kiadások 310.701 e Ft-os módosított előirányzatából 211.183 e Ft került felhasználásra, mely 68 %-os. A magas kiadások arányát a készletbeszerzések magas összege realizálta, mely 82 %-os. Az intézmény finanszírozás 56 %-os teljesítése ellenére igen jelentős a 2009. június 30-ig felhalmozódott szállítói tartozások összege  46.911 e Ft, mely a 2008. évhez képest az intézmény finanszírozáshoz kapott összeg miatt részben  csökkenhetett. A szállítói tartozás csökkentését eredményezték azok a költségcsökkentő szigorítások is, melyeket intézményi szinten év közben realizáltak ( telefonfelhasználás, üzemanyag elszámolás, dologi kiadások visszaszorítása stb. )  A gazdálkodást jelentősen nehezítette a közüzemi díjak emelkedése, az élelmiszer,  üzemanyag áremelés, az infláció emelkedése, valamint a kialakult gazdasági válság.  

A részben önálló intézmények igyekeztek megoldani a legalapvetőbb állagmegóvási és felújítási munkákat ( szennyvízhálózat tisztítása, duguláselhárítás, állagmegóvási, festési munkák, villamos hálózat karbantartása stb.).  Mindezek mellett nem voltak elhanyagolva az intézmények udvarai, parkjai, hiszen rendszeresen gondoskodtak a fű és sövények nyírásáról, homokozók karbantartásáról, feltöltéséről. 

Az Önkormányzati Tűzoltóság kiadási előirányzatát 54 %-ban használta fel, melyből a legmagasabb arányt a személyi juttatások felhasználása mutatja 111.935 e Ft-tal, mely 56 %. A járulékok 49 %-ban, míg a dologi kiadások 43 %-ban kerültek felhasználásra. A dologi kiadások vonatkozásában jelentős a közüzemi díjak költsége, valamint a járművek, gépek, berendezések szakfelszerelések kötelező felülvizsgálata és karbantartása. Készletbeszerzés során a  legszükségesebb eszközök beszerzése történt. A szállítói tartozás 2.769 e Ft. A felhalmozási kiadások 2008. évi kötelezettségek voltak, melynek finanszírozása a pénzmaradvány terhére történt.  

A Bessenyei György Gimnázium  a  kiadási előirányzatát 47 %-ban teljesítette a 650.465 e Ft módosított előirányzathoz képest. A személyi juttatások  50 %-ban, a  járulék kifizetés 49 %-ban, a dologi kiadások teljesítése 47 %-ban, az ellátottak pénzbeni  juttatása  37 %-ban teljesült.   Az előző évi szállítói kötelezettségből, valamint a finanszírozási nehézségekből adódóan a tárgyévi kötelezettségek teljesítése 3 – 4 hónapot csúszik. Az intézmény szállítói kötelezettsége június 30-án 31.494 e Ft volt. A finanszírozási nehézségek következtében a szerződéses kötelezettségeiket sem tudják teljesíteni, a működéshez alapvetően fontos készletbeszerzéseket és szolgáltatásokat azonban folyamatosan biztosítják.   Az intézményben felhalmozási kiadást    csupán 505 e Ft-ban realizáltak  eszközbeszerzésre.  Az intézményben fejlesztést elsődlegesen a pályázati  támogatás és az AJP. támogatás terhére valósíthatnak meg. 

A Vári Emil Általános Iskola I. félévi kiadásai 52 %-os, ezen belül a személyi juttatás   48 %,  járulékok 49 %,  a dologi kiadások alakulása 67 %, ellátottak pénzbeni juttatása 17 %. A dologi kiadásokon belül egyes tételeknél jóval magasabb felhasználás mutatkozik, pl. élelmiszerbeszerzés, gáz és távhőszolgáltatás, mivel ezeket növeli a 2008. évről áthúzódó szállítói tartozások összege, melyet igyekeztek kiegyenlíteni.  A pedagógusoknak betervezett pedagógus szakkönyv támogatás még nem került kifizetésre. Első félévben csak a nagyon halaszthatatlan javításokat, karbantartásokat, beszerzéseket hajtották végre az intézmény szállítói tartozása így is 22.623 e Ft volt.  Az intézmény felhalmozási kiadást nem teljesített. 

II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola a módosított kiadási elõirányzat 54 %-ban került felhasználásra, melybõl a személyi juttatás 52 %, a járulékok felhasználása  49 %-os arányú. A dologi kiadásra   61.040 eFt módosított  elõirányzat került jóváhagyásra, melyből 35.760 e Ft került felhasználásra, ez 59  %-os arányú.  A dologi kiadások alakulásában szerepet játszik az oktatási intézmények gazdálkodásának sajátossága, amely a működésből fakadóan az I. félévben nagydob összegű felhasználást eredményez, mint a II. félévben. Az I. félévi gazdálkodás során az előző évről áthúzódó szállítói tartozásokat is teljesíteni kellett. ( távhő stb. )  Az ellátottak pénzbeli juttatására 9.493  eFt került felhasználásra.  Felhalmozási kiadásra 1.598 eFt került felhasználásra, melynek forrását pályázatokon elnyert pénzeszközök biztosították.  Az intézmény által benyújtott előirányzat módosítási kérelem a féléves beszámoló elfogadását követően kerül feldolgozásra, mely a fenti százalékokat több esetben módosítja. Az intézmény I. félévi gazdálkodása során sikerült a 2008. év végén fennálló 17.082 e Ft szállítói tartozást lecsökkenteni, így 2009. június 30-án ennek összege 14.536 e Ft. 

A Polgármester Hivatal és szakfeladatai ( 4 és 4/a. sz. melléklet) módosított kiadási előirányzata  1.496.269 eFt volt melybõl 771.806 eFt  került felhasználásra  52%- -ban. 

A személyi juttatások  451.175 eFt  módosított előirányzatához képest 239.386  eFt-tal  53 %-ban realizálódtak. Ezek járuléka 55.061 eFt befizetéssel  48 %-os teljesítést mutatnak.

A 4/a. sz. melléklet alapján látható, hogy a személyi juttatások 239.386 e Ft-os féléves kiadásából a legnagyobb összegû kifizetés az önkormányzati igazgatási tevékenységen jelentkezett 173.080 e Ft összegben,  melyből a rendszeres személyi juttatás 114.328 eFt, a nem rendszeres személyi juttatás 40.932 eFt, míg a külső személyi juttatások 17.820 eFt összegűek. A Város és Községgazdálkodási tevékenységen foglalkoztatott közhasznú, közmunka és közcélú foglalkoztatottak rendszeres személyi juttatására 63.312 eFt kiadást fordítottunk. Mint a címrend mutatja első félévben 133 fő átlagolt állományi létszám  közcélú foglalkoztatás történt, mely  június hónapban 420 fő volt.

A személyi juttatások összes tb. Járuléka 55.061 eFt, a munkaadói járulék 5.183 eFt, az eü. hozzájárulás 1.992 e Ft volt. 

A  dologi kiadások 53 %-os, mivel a 893.472 eFt módosított elõirányzattal szemben 470.184 eFt került kifizetésre, melyből: 

· igazgatási tevékenység 




217.352 e Ft 

· önkorm. kisebbs. ig.tev.   


  

      662  e Ft 

· városgazdálkodási tevékenység 
         


    5.151 e Ft  

· kulturális tevékenység 




  10.093 e Ft 


· ingatlankezelési tevékenység
                     


    2.500 e Ft  

· további szakfeladatok 




  77.419 e Ft 

· rendszeres és eseti  segélyezés



148.007 e Ft 

A rendszeres és eseti  pénzbeni ellátások 428.081 eFt módosított előirányzatához képest 148.007  eFt  került kifizetésre az I. félév során, mely 35 %-os teljesítést realizált. Ezek  közül a legjelentősebb tételek: 

· mozgáskorlátozott közlekedés támogatás                                         7.892 eFt  

· közgyógyellátás                                                                                   776  eFt 

· rendszeres szociális segélyezés (egészség kár.)                                 3.595 eFt  

· rendszeres szoc. segély (nem foglalkoztatottak)                              63.816 eFt 


· rendszeres szoc. segély (kereső tev. mellett )                                    2.446 eFt 

· rendelkezésre állási támogatás                                                         44.342 eFt

· normatív lakásfenntartási támogatás                                                10.032 eFt 

· normatív ápolási díj                                                                            9.487 eFt 

· pénzbeli átmeneti segély                                                                       856 eFt  

· adósságcsökkentési támogatás                                                           1.216 eFt

· pénzbeni temetési segély                                                                       847 eFt

· időskorúak járadéka                                                                              708 eFt

Ezen szociális ellátások fedezetét nagyrészt  a havonta megigénylésre kerülő központi előirányzatok biztosítják.  

A fentieken túl a város ellátását, szolgáltatását biztosító további szakfeladatok közül az alábbiak a legjelentősebbek: 

· - helyi közutak létesítése és fenntartása                                                15.996 eFt 

· - közvilágítás                                                                                         51.478 eFt 

· - munka eû. Ellátás
                                   2.674 eFt  

· - ingatlankezelés 






      2.500 eFt

· - köztemető fenntartás 





      1.150 eFt 

· - szennyvíz elvez., kezelés 





      2.026 eFt 


· -települési vízellátás 






      2.816 eFt 

A Polgármester Hivatal és az intézmények féléves szállítói kötelezettségének összege egyéb rövid lejáratú kötelezettségek nélkül: 

· Polgármesteri Hivatal 

94.786 eFt

· Felső Szabolcsi Kórház

77.267 eFt

· Bessenyei Gy. Gimnázium
31.494 eFt  

· II. Rákóczi F. Szakközép. Isk.
14.536 eFt 

· Vári E.  Társ. Ált. Iskola

22.623 eFt 

· Várszínház és Műv. Háza
              2.016 eFt

· Egészségügyi Alapellátás

       -- 

· Városi Könyvtár                                 --

· Önkormányzati Tűzoltóság
  2.769 eFt 

· KSZSZ.



46.928 eFt 

-------------------------------------------------------------

    Ö s s z e s e n : 


292.419 e Ft 

Felhalmozás és tőkejellegű kiadások 

A módosított   749.899 Ft-os  előirányzatra 241.102 eFt-os teljesítés történt, mely 32  % -nak felel meg. A részletezést a 5. számú melléklet tartalmazza.

A  Honeywell Esco Rt. hitel visszafizetése 90.000 e Ft. A hiteltörlesztés összege 44.188 e Ft-ot jelentett az I. félév során. Intézményeink minimális szinten teljesítettek felhalmozási kiadást, melyek fedezetét zömmel az előző évi kötelezettségvállalásból eredően a pénzmaradvány biztosította, míg más esetekben pályázati forrásokon nyert összegekből finanszírozták.  Nagyobb beruházás előkészítésére csupán a szennyvízberuházás II. ütem  előkészítési tevékenysége kezdődött el 13.749 e Ft összegben. Befejeződött a Kistérségi Szociális Szolgálat akadálymentesítése. A közterületi parkok rekonstrukciójához kapcsolódva utca bútorzat beszerzésére került sor 6.124 e Ft összegben. Az új szervezési – működési kultúra pályázat megvalósításához 2.158 e Ft került kifizetésre. 

A Felső-Szabolcsi Kórház a módosított előirányzat 297.000 e Ft-hoz képest 42.264 e Ft-ot minimális összegben fordítottak a jogszabályban előírt szakmai minimumfeltételeknek való megfeleléshez szükséges orvosi gépek, műszerek beszerzésére a folyamatos működőképesség fenntartása érdekében. 

Tisztelt Képviselõtestület!

A 2009. év I. félévi gazdálkodásról általánosságban megállapítható, hogy a forráshiány ellenére a bevételek 69%-os, kiadások 60 %-os  teljesítést mutatnak.  A működési kiadások tekintetében 50 %-ban sikerült az alapvető feladatok működtetését ellátni, melynek során az intézményi kiadások 52 %-ban, az OEP intézmények 48 %-ban, míg a Polgármesteri Hivatal és Szakfeladatai 53 %-ban  realizálódtak.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 2009. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

K i s v á r d a, 2009. szeptember 01. 









                                                                                             




Dr. Oláh Albert 

                                                         polgármester 

H a t á  r o z a t  - t e r v e z e t

 KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELÕTESTÜLETÉNEK

......../2009.(IX......) ÖKT.

h a t á r o z a t a 

a  2009. évi költségvetés  I. félévi gazdálkodásának

 végrehajtásáról

A Képviselõtestület 

az Önkormányzat 2009. I. félévi költségvetési beszámolóját 6.473.792 eFt bevétellel és 5.697.964 eFt kiadással, 775.828 eFt számlamaradvánnyal a szöveges értékelés és az   1 -  5 számú mellékletek alapján    e l f o g a d j a.  

K i s v á r d a,  2009.  szeptember    

Önkormányzati Képviselõtestület

        Polgármesteri Hivatala 

  Kisvárda, Szent László út 7-11

             Tel.: 45/500-755 

Száma: 1052-10 /2009.III.

B e s z á m o l ó

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

az Önkormányzat 

 2009. évi I. félévi gazdálkodásának végrehajtásáról.

- K I S V Á R D A -

1

