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Kisvárda Város 

Polgármesterétől

Kisvárda, Szent László u. 7-11.sz.

Telefon: 500-723.

Ügyintéző: Balogh Zsuzsanna

Száma: 360/2009.V.

E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-4.1.3/A kódszámú a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére címen kiírt pályázat benyújtására
Tisztelt Képviselőtestület!




Megjelent az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-4.1.3/A kódszámú a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére címen kiírt pályázat.



A konstrukció célja a szociális igazgatásról ás szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben nevesített szociális alapszolgáltatások (kivéve a tanya- és falugondnoki szolgálat), valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben (a továbbiakban: Gyermekvédelmi tv.) nevesített gyermekjóléti alapellátások (kivéve az átmeneti ellátások) elérhetővé tétele a szolgáltatáshiányos településeken élők számára, új szolgáltatások infrastruktúrájának megteremtésével, új férőhelyek kialakításával és a már működő ellátások infrastrukturális fejlesztésével.




A kiírás  „A” komponensében, a szociális alapszolgáltatásokhoz és gyermekjóléti alapellátásokhoz való hozzáférés javítása és a szolgáltatások minőségének fejlesztése (kivéve bölcsőde), míg „B” komponensében, a bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztésére és kapacitásának bővítésére lehet pályázni. 




Önállóan támogatható tevékenységek: 

1. Az „A” komponens esetén, a Szociális törvény szerinti szociális alapszolgáltatásokhoz (kivéve tanya- és falugondnoki szolgálat) illetve a Gyermekvédelmi tv. szerinti gyermekjóléti alapellátásokhoz (kivéve az átmeneti ellátásokat és a bölcsőde) kapcsolódó infrastruktúra-fejlesztés (épületbővítés, rekonstrukció, állapotjavítás, akadálymentesítés, indokolt esetben új építés). 

2. A „B” pályázati komponens esetén új bölcsődék létrehozására, és már működő bölcsődék épületének bővítésére, felújítására, korszerűsítésére, akadálymentesítésére, az ellátáshoz szükséges eszközök, berendezések beszerzésére lehet pályázni, abban az esetben, ha a fejlesztés kapacitásbővülést eredményez. Meglévő épületek felújítása, bővítése esetén: A kapacitásbővítés minimálisan elvárt aránya telephelyenként 25%.




A bírálatnál előnyt jelentő szempont többek között, mely a projekt megvalósítás során funkcióját vesztett épület hasznosítását célozza. Továbbá az „A” komponensnél:
- A projekt több alapszolgáltatás fejlesztését célozza.

- A projekt térségi fejlesztést valósít meg. 

A támogatás mértéke az „A” és a „B” és komponensek esetén a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 90%-a.


A fentiek tükrében lehetőség nyílik két városi intézményünk, a Kistérségi Szociális Szolgálat és a Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon jelenlegi infrastrukturális és szervezési gondjainak megoldására, az alábbiak szerint.


I. Az „A” komponensre benyújtott pályázat lehetőséget adna, a jelenleg az I. sz. Idősek Klubja, Kisvárda, Szent László u. 65. sz. alatt működő nappali ellátáshoz szükséges infrastrukturális feltételek megteremtésére. 

A hiányzó feltételek miatt az ellátás működési engedélye (162-16/2009. SzGy.) határozott időre szól. A határozott idő indoka: "A fenntartó - a határozatlan idejű működési engedély kiadásának feltételeként - 2012. XII. 31-ig köteles gondoskodni pihenésre és személyi tisztálkodásra szolgáló helyiségek kialakításáról". 

A szolgáltatás jelenleg a bentlakásos idősek otthonával egy épületben működik, mindösszesen egy klubhelyiség, mely kb. 16 m2 szolgálja a feladatellátást. Az ingatlan, az előzetes felmérések alapján, bővíthető lenne a szükséges helyiségekkel, viszont akkor a jövőben nem bővíthető tovább a bentlakásos ellátás.


Az Idősek Klubjának más épületben történő elhelyezésével lehetőség nyílik a Szent László u. 63-65. szám alatt tisztaprofilú bentlakásos otthon kialakítására, pályázati lehetőségek kihasználásával - előreláthatólag a TIOP keretében lesz lehetőség férőhelybővítésre -, ami egyértelműen költséghatékonyabbá tenné a feladatellátást,  hiszen a vonatkozó jogszabályok értelmében a 23 működő férőhely 50 férőhelyre való bővítése plusz szakmai személyzetet nem igényel,  viszont jelentősen növelné az intézmény bevételeit.

A fentiekre való tekintettel, továbbá azért, mert a bírálatnál előnyt jelentő szempont a funkcióját vesztett épület hasznosítása, valamint a komplex több alapszolgáltatás fejlesztését célzó térségi fejlesztés, célszerű lenne a volt Napsugár Óvoda Várday István úti, jelenleg funkcióját vesztett épület hasznosításával megvalósítani a fejlesztést. 

 Így a jövőben a Kistérségi Szociális szolgálat keretében működő szociális étkeztetés, a térségi feladatokat ellátó idősek nappali ellátása, valamint a feladatátszervezéssel átadott fogyatékos személyek nappali ellátása egy épületen belül működhetne. 

Az így megvalósított költség-hatékony feladat átszervezés komplex feladatellátást valósítana meg. 

A komplex feladatellátást indokolja továbbá a 2010. évi költségvetési törvény-tervezet 3. sz. mellékletének 11/c. pontja, mely az új fogalomként bevezetendő otthon közeli ellátások normatíváját összekapcsolja. Az ilyen címen lehívható normatíva, 221.450,-Ft/fő/év, melynek 65 %-a akkor válhat lehívhatóvá, ha az étkeztetés és a nappali ellátás nyújtása együttesen történik, míg a fenti összeg 40 %-a hívható le csak, ha az idős ellátott nem veszi igénybe az étkeztetést. 

 Az előzőkben kifejtettek alátámasztására, kiegészítésére mellékelten csatolásra került a Kistérségi Szociális Szolgálat vezetőjének 501/2009.I. számú írásos kérelme, a hozzátartozó mellékletekkel, ami tartalmazza az összevont feladatellátások tekintetében  szükséges infrastrukturális és szakmai létszámigényeket, valamint a volt Napsugár Óvoda Várday István úti épületének alaprajzát, az új funkciónak megfelelően átnevezett helyiségekkel. 

Továbbá kiegészítésként kívánom megjegyezni, hogy az intézmény vezetője a Közigazgatási Hivatallal egyeztette az elképzelést, a Hivatal szóbeli, előzetes véleménye értelmében a volt óvoda épület rekonstrukciójával megvalósuló fejlesztés, feladatátszervezés, szakmailag indokolt és általuk támogatott, a jövőben biztosítaná a kiszámítható, szakmai elvárásoknak megfelelő költség-hatékony ellátást. 

II. A „B” komponensre benyújtott pályázat lehetőséget adna a Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon, átszervezések réven tiszta profilú, kizárólag Bölcsődeként működő épületének felújítására, korszerűsítésére és kapacitás bővítésére. 

Az épület átalakításra a korábban beadott pályázathoz csatolt műszaki tervek és a költségvetés már elkészült, az aktualizálást követőn hasznosítható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és döntsön a pályázaton való részvételről.

K i s v á r d a, 2009. október 19.


a polgármester megbízásából:



Nagypál Béla

                                            a Művelődési- és Egészségügyi Osztály vezetője 

H a t á r o z a t-t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......./2009. (X......) ÖKT

h a t á r o z a t a

az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-4.1.3/A kódszámú a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére címen kiírt pályázat benyújtásáról
a Képviselőtestület

1. elhatározza, hogy az általa fenntartott Kistérségi Szociális Szolgálat keretében működő nappali ellátáshoz szükséges infrastrukturális feltételek kialakítása, valamint a hatékonyabb komplex feladatellátás érdekében pályázatot nyújt be, az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-4.1.3/A kódszámú a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére címen kiírt pályázat "A" komponensére.

2. elhatározza, hogy az általa fenntartott Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon keretében működő bölcsődei ellátáshoz szükséges infrastrukturális feltételek kialakítása érdekében pályázatot nyújt be, az Észak-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett ÉAOP-2009-4.1.3/A kódszámú a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztésére címen kiírt pályázat "B" komponensére.
3. utasítja a Kistérségi Szociális Szolgálat és a Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon vezetőjét, hogy a pályázatokat határidőben készítsék elő és a konkrét adatok ismeretében, a költségvetésben történő fedezet biztosítása céljából, jóváhagyásra, terjesszék a Képviselőtestület elé.

Határidő: 2009. november 15.                                      Felelős: Kistérségi Szociális Szolgálat




  Vezetője és a

Bölcsőde és Rehabilitációs      Napközi Otthon Vezetője

A határozatról értesülnek:

1. Kistérségi Szociális Szolgálat

2. Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon

2. PH. Művelődési- és Egészségügyi Osztály

3. Irattár

K i s v á r d a, 2009. október
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