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E L Ő T E R J E S Z T É  S





az Önkormányzati Képviselő-testülethez 


az Önkormányzat 2009. évi költségvetésének módosításáról








Tisztelt Képviselő-testület !





Az önkormányzati Képviselő-testület  2009. évi költségvetését a 2/2009.(III.03.) ÖKT. rendeletével hagyta jóvá, melyet a 8/2009.(VI.11.)ÖKT., 9/2009.(VII.03.)ÖKT és 11/2009 (IX.25)ÖKT. rendeltetekkel módosított. A költségvetési előirányzatokat az alábbi központosított előirányzatok, támogatás értékű bevételek, átvett pénzeszközök és normatíva módosítások indokolják az alábbiak szerint.





1.)A költségvetési előirányzatokat  a féléves beszámolóhoz megküldött 16.űrlap 	átvezetéseit követően  alábbi jogcímeken szükséges növelni ill. csökkenteni.





2009. évi bérpolitikai intézkedés címén a kereset-kiegészítés első félévben 106.979 e Ft-ban került leutalásra mint központosított bevétel, mely a féléves beszámolókor a forráshiányt csökkentették.  Ezen előirányzat egyidejűleg az intézmények többségénél betervezésre került eredeti előirányzatként, kivéve  a Felső Szabolcsi Kórház, Egészségügyi Alapellátás, Önkormányzati Tűzoltóság. A fenti összegből  51.313,- e Ft a forráshiány növelésével mint intézmény-finanszírozás egyidejűleg az alábbi kiadásokat növeli.





                                                              Támogatás                Szem.juttatás		Járulék


	-Felső-Szabolcsi Kórház 	    44.293,-		    33.525,-		10.768,-


	-Egészségügyi Alapellátás           1.715,-		      1.300,-                       415.-


            -Önkormányzati Tűzoltóság        5.305,-		      4.019,-                    1.286,-


             ö s s z e s e n :                          51.313,-                      38.844,-                  12.469,-





Az alábbi  leutalt központosított előirányzatok a  forráshiány növelésével módosítják a költségvetést:





Az Új tudás -műveltségi program támogatására 4.166 e Ft érkezett (osztályfőnöki pótlékra és gyógypedagógiai pótlékra). Ezen előirányzat  az intézmények többségénél betervezésre került eredeti előirányzatként, kivéve 2.075 e Ft, mely az alábbi intézmények finanszírozást  növeli.





                         -Vári E. Társulási Ált. Iskola 	1.906 e Ft


                         -Teichmann V. Ált. Iskola                  169 e Ft 


Kiadási oldalon a Vári Emil Társulási Iskola személyi juttatása 1.444 e Ft-tal, a járulékok 462 e Ft-tal, a Teichmann V. Ált. Iskola  személyi juttatás előirányzata 128 e Ft-tal, járulékok előirányzata 41 e Ft-tal nő.                                 


Könyvtári érdekeltség növelő 976 e Ft támogatás érkezett mely bevételi oldalon a Városi Könyvtár intézmény finanszírozását emeli, kiadási oldalon felhalmozási célra 292 e Ft, dologi kiadásokra 684 e Ft növelés történik. 


Szakmai vizsgák lebonyolításának támogatására  1.194 e Ft (6.000,-Ft/fő) érkezett, mely a Bessenyei Gy. Gimnázium támogatását 96 e Ft-tal, II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola támogatását 1.098 e Ft-tal növeli. Kiadási oldalon a Bessenyei Gy. Gimnáziumnál a dologi kiadásokat, a II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola  személyi juttatás előirányzatát 202 e Ft-tal, járulékok előirányzatát 65 e Ft-tal a  dologi kiadásokat 831 e Ft-tal növeli.                                 


Gyermekszegénységi program, nyári étkeztetési támogatás biztosítására  6.496 e Ft érkezett, mely a forráshiány növelésével egyidejűleg növeli a Polgármesteri Hivatal kulturális tevékenység (921925) szakfeladatának dologi kiadási előirányzatát. A támogatás felhasználása megtörtént növelve a Vári E. Társ. Ált. Iskola működési bevételeinek előirányzatát, kiadási oldalon a dologi kiadások (élelmiszer beszerzés) előirányzatát.


A normatív állami támogatás lemondása történt 4.182 e Ft összegben, melyből  2.720  e Ft napközis foglalkoztatás visszamondása a forráshiányt növelte (féléves beszámolóban átvezetve), a fennmaradó  1.462 e Ft szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatás visszamondása a Kisvárdai Szolgáltató Szervezethez  tartozó Kistérségi Szociális Szolgálat finanszírozását csökkenti  , míg kiadási oldalon a dologi kiadásokat.





2.) Központosított előirányzatok, támogatás értékű bevételek, átvett pénzeszközök miatti 	módosítások.





MÁK. Felülvizsgálat és hivatali önrevíziót követően 12.010 e Ft központosított előirányzat visszafizetése történt (2007. évi létszámleépítés 9.039 e Ft, 2008. évi létszámleépítés 1.698 e Ft, 2008. évi egyszeri kereset-kiegészítés 1.273 e Ft) a Felső-Szabolcsi Kórháznál, a forráshiány csökkentésével. A finanszírozás csökkenése egyidejűleg csökkenti a kiadási előirányzatot, melyből személyi juttatás 9.099 e Ft, járulékok 2.911 e Ft.





Helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatása jogcímen a központi költségvetés -2009. I. ütemében benyújtott pályázatunk alapján- 8.973 e Ft összegű hozzájárulást biztosított a létszámcsökkentéssel kapcsolatos kiadásokhoz 7 fő részére. A Bölcsőde és Rehabilitációs  Napközi Otthon átvett pénzeszközei között tervezte az eredeti költségvetésben a bevételt és részleteiben a kiadásokat így  bevételi oldalon csökken az átvett pénzeszközök összege, nő az intézmény finanszírozás. A Csillag-közi Társulási Óvoda és A II. Rákóczi Ferenc Ferenc Szakközépiskola már eredetiben az intézmény-finanszírozást és a kiadásokat megtervezte így az a forráshiányt csökkenti.











                    Intézmény                               összesen                                                                                              


            -Bölcsőde és Rehab.                         	1.504-        átvett csökken, tám. nő


	-Csillag-közi Társ.Óvoda                   3.437.-      közp.nő, forráshiány csökken


            -II.Rákóczi F.Szakközép                    4.032,-      közp.nő, forráshiány csökken


             ö s s z e s e n :                                   8.973,-





A helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódóan központosított előirányzatban részesültünk a prémiumévek programmal kapcsolatos egyes munkáltatói kifizetések címén 2.955 e Ft összegben. A  Felső-Szabolcsi Kórház intézmény-finanszírozása nő 2.412 e Ft-tal, míg kiadási oldalon a személyi juttatás előirányzata 1.812 e Ft-tal, a járulékok előirányzata  600 e Ft-tal. A Csillag-közi Központi Társulási Óvoda támogatása nő 543 e Ft-tal, míg az eredetiben betervezett átvett pénzeszköz előirányzata 543 e Ft-tal csökken, a kiadási oldal nem változik.





Érettségi vizsgák lebonyolításának támogatására  3.230 e Ft (2.000,-Ft/fő) érkezett, mely a Bessenyei Gy. Gimnázium támogatását 2.274 e Ft-tal, II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola támogatását 956 e Ft-tal növeli. Kiadási oldalon a Bessenyei Gy. Gimnáziumnál a  személyi juttatás előirányzatát 1.273 e Ft-tal, járulékokat 366 e Ft-tal, a dologi kiadásokat 635 e Ft-tal, növeli, míg  a II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola  személyi juttatás előirányzatát 90 e Ft-tal, járulékok előirányzatát 29 e Ft-tal a  dologi kiadásokat 837 e Ft-tal növeli.





Az Oktatási és Kulturális Minisztérium 3.965 e Ft támogatást biztosított  Önkormányzatunk részére művészetoktatási intézmények támogatás címén. A központosított előirányzat a Weiner Leó Alapfokú Zene és Művészeti Iskola támogatását növeli , míg kiadási oldalon a személyi juttatás előirányzata 310 e Ft-tal, járulékok 155 e Ft-tal,  felhalmozási előirányzat 2.500 e Ft-tal, a dologi kiadások előirányzata  1.000 e Ft-tal nő.





Települési és területi kisebbségi önkormányzatok feladatalapú  központosított támogatása érkezett a cigány önkormányzatnak 114 e Ft, a ruszin önkormányzatnak 193 e Ft összegben.


       A Cigány Kisebbségi Önkormányzat költségvetése a 114 e Ft bevételi növekedéssel    	egyidejűleg   módosul a kiadási előirányzat, a kiküldetési költségek csökkennek 70 e 	Ft-tal,	 míg a kulturális rendezvények előirányzata nő 184 e Ft-tal.   


	A Ruszin Kisebbségi Önkormányzat költségvetése a 311 e Ft bevételi növekedéssel 	módosul, melyből 193 e Ft központosított támogatás, 118 e Ft pénzmaradvány. 	Kiadási oldalon a  kiküldetési előirányzat 111 e Ft-tal, a kulturális rendezvények 	előirányzata 200 e Ft-tal nő. 


 


A 2009. június 7-ei Európai Parlamenti Képviselők választásával összefüggésben 3.108 e Ft támogatásértékű pénzeszközben részesült Önkormányzatunk, mely a 751-175 OGY. Képviselői választás  szakfeladaton növeli  a személyi juttatás előirányzatát 1.388 e Ft-tal, a járulékokat 441 e Ft-tal, a dologi kiadásokat 1.279 e Ft-tal.





A gyermekvédelmi kedvezményben részesülők pénzbeli támogatása címén 1.107 fő kiskorúra, 108 fő nagykorúra mintegy 7.047 e Ft támogatás értékű bevételben  részesültünk, mely növeli  a rendszeres gyermekvédelmi ellátás szakfeladat kiadásait.











3.)Polgármesteri Hivatalt és intézményeket érintő módosítási igények (átvett pénzeszközök, támogatás értékű bevételek ).





-A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola  különböző pályázatokon elnyert 23.300 e Ft pénzeszköze növeli az átvett ill. támogatásértékű bevételeket. Kiadási oldalon a személyi juttatások előirányzata 10.000 e Ft-tal (útravaló ösztöndíj), a dologi kiadások 3.990 e Ft-tal, az ellátottak pénzbeni juttatása 9.310 e Ft-tal nő. Kérte továbbá a TISZK. támogatási szerződés alapján átvett pénzeszközzel történő módosítást 5.600  e Ft-tal, mely  egyidejűleg növeli a felhalmozási kiadások előirányzatát.


                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           -A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza működési célú támogatás értékű bevételek és átvett pénzeszközök miatt 5.420 e Ft-tal kérte költségvetése módosítását, kiadási oldalon a dologi előirányzat növelésével.





-A Weiner Leó Alapfokú Zene és Művészeti Iskola  1.000 e Ft közalapítványi támogatás elnyerése miatt kérte költségvetése módosítását, melyből felhalmozási kiadás 730 e Ft, dologi kiadás 270 e Ft.





-Bessenyei György Gimnázium működési célra  átvett  pénzeszközei miatt (üzleti angol, Útravaló-Tempus) 7.569 e Ft  előirányzat módosítását kérte, melyből 6.464 e Ft a dologi kiadásokat, 1.105 e Ft az ellátottak juttatását növeli.





-A Várszínház és Művészetek Háza  1.550 e Ft támogatásban részesült a 2009 augusztus 20-ai 


rendezvény költségeire (dologi előirányzat). A támogatás csökkenti a Polgármesteri Hivatal Kulturális tevékenység szakfeladatának kiadási előirányzatát.





-A Képviselő-testület a 35/2009./IV.02./ÖKT. határozatában döntött az általános iskolákban indítható tanulócsoportok számának  és szervezési metódusának meghatározásáról, az induló és kimenő osztályok eltérő száma miatti költségzárolásokról. A 114/2009./VIII.25./ ÖKT. határozatában rendelkezik a Vári Emil Társulási Általános Iskola  tagintézményeiben 3 a Somogyi Rezső Általános Iskolában 2 tanulócsoport zárolásával összefüggő költségcsökkentésekről, mely alapján a Vári E. Általános Iskolában 3 fő pedagógus közalkalmazotti létszám, a Somogyi R. Általános Iskolában 2 fő pedagógus közalkalmazotti létszám csökken. Az ezzel járó költségek csökkentése azonban nem minden esetben eredményez zárolást. 


A Vári E. Általános Társulási Iskola


1 fő pedagógus (Várday tagintézmény) jogviszonyát közös megegyezéssel szüntette meg így ezzel kapcsolatban semmilyen kifizetés nem jelentkezik a zárolható összeg a 3 havi bér 633 e Ft és járuléka 203 e Ft, mindösszesen 836 e Ft.


A másik pedagógus jogviszonyát felmentéssel szüntették meg, így részére 8 havi felmentést (melyből 5 havi a következő évet terheli), 12 havi végkielégítést (2010 évben), 5 havi (40 éves) jubileumi jutalom és 12 nap időarányos szabadságmegváltást és ezek járulékait kell megfizetni. Tehát 2009 év plusz költsége a költségvetésen felül 1.711 e Ft bér (jubileumi jutalom,3 havi felmentési ill. szab. megváltás) és 548 e Ft, mindösszesen 2.259 e Ft. A megtakarított 3 havi bér összege 760 e Ft.


A harmadik pedagógus jogviszony a Mátyás király úti tagintézményben került megszüntetésre, melyből a megtakarításra kerülő 3 havi bér 408 e Ft , járuléka 130 e Ft, mindösszesen 538 e Ft.  





További zárolást eredményez  az Eü. hozzájárulás  12 e Ft, pedagógus szakkönyv 10 e Ft,  étkezési hozzájárulás 80 e Ft, összesen  102 e Ft.


Megállapítható, hogy az összes elvonás 1.515 e Ft, a pótigény összege 1.499 e Ft, így a zárolandó összeg 16 e Ft. Jelentős megtakarítás csak elkövetkező években realizálódhat.





A Somogyi Rezső Általános Iskolában  2 fő pedagógus közalkalmazott jogviszony megszüntetése történ, ahol se felmentési illetményt, sem végkielégítést nem kell kifizetni, ez többletköltséget nem eredményez. A megtakarítás 3 havi összege 1.471 e Ft, mely zárolásra kerül a  személyi juttatásnál 1.132 e Ft-tal, járuléknál 339 e Ft-tal.


Mivel 1-1 tanulócsoportra eső dologi (szolgáltatások, közüzemi díjjak stb.) megtakarítás nagyon nehezen mérhető és véleményünk szerint csupán a vízdíjban jelentkezne minimális zárolható összeg így az intézményektől ezen a címen nem vonható el. 





4.)Felhalmozási bevételeket- kiadásokat érintő előirányzat módosítások.





-A felhalmozási bevételek összegét növeli a meglévő játszóterek felújításához az Észak-alföldi Operatív Program (CÉDE) pályázati kiírásra benyújtott  és elnyert támogatás 15.098 e Ft-tal, a Kompetencia alapú  oktatás bevezetése  a Kisvárdai Önkormányzat fenntartásában lévő öt feladatellátási hely tekintetében című TÁMOP-3.1.4. Pályázaton elnyert támogatás 2009. évre megítélt része 50.289 e Ft összegben mint felhalmozási célra átvett pénzeszköz. Kiadási oldalon nő a meglévő játszóterek felújításának költsége 20.131 e Ft-tal, mellyel egy időben a kiadások összege csökken a meglévő játszóterek felújításához pályázati saját erő betervezett összege 5.033 e  Ft-tal. A kiadások összegét növeli továbbá a TÁMOP-3.1.4 Kompetencia alapú  oktatás  bevezetése című pályázat megvalósításával kapcsolatban felmerülő kiadások összege  50.289 e Ft-tal.





-A Polgármesteri Hivatalban történt gépkocsi csere (KIA CARENS) következtében – a könyvvizsgálóval történt egyeztetés után- az alábbi könyvviteli, nyilvántartási módosításokat kell átvezetni  (5.sz táblázat és hitel táblázat). A gépkocsi csere fedezete  a meglévő gépkocsi  értékesítése, 2009 évre betervezett lízingdíj, valamint további lízingdíj igénybevétele. A gépkocsi értékesítéséből  1.500 e Ft felhalmozási bevétel keletkezett, a betervezett lízingdíj és a felhasznált díj közötti  különbözet 3.124 e Ft átvezetésre került a felhalmozási kiadások előirányzatához.


-A képviselő-testület legutóbbi ülésén határozatban döntött Kisvárdai városközpont funkcióbővítő rehabilitációjához pályázat benyújtásáról. A pályázat  elkészítésének költségére 10.000 e Ft-ot biztosít  egyidejűleg csökkentve a rangsorolandó felhalmozási kiadásokat.





-A képviselő-testület a 99/2009./VI.18/ ÖKT. határozatában döntött a folyamatos működőképességhez és a pályázati  forrásból megvalósuló beruházások saját erejének biztosításához  kötvény  kibocsátásáról. 2009. júliusában 4 millió euró értékű kötvény kibocsátás történt 1.056.080 e Ft értékben, mely összeg növeli bevételi oldalon a fejlesztési  célú kötvénykibocsátás, kiadási oldalon a fejlesztési céltartalék előirányzatát.  Az elfogadott határozat alapján a  200 millió Ft-ot meghaladó összeg kizárólag fejlesztésre használható fel.


A kötvénykibocsátás költségeinek (garanciavállalási díj, jegyzési díj, jutalék) fedezetére előirányzat átcsoportosítás szükséges a dologi kiadások előirányzatának (egyéb dologi kiadások) növelése 19.157 e Ft összegben, a normatív és állami támogatások visszafizetési   kötelezettsége terhére.





Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.





Kisvárda, 2009. október 14. 








                                                                                              Dr. Oláh Albert


                                                                                              polgármester 


















































































































































             

















