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E L Ő T E R J E S Z T É S





-az Önkormányzati Képviselő-testülethez-


A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 23/2007.(XII.28.) számú rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.














Tisztelt Képviselő-testület!








Az Észak-Alföldi Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltsége (a továbbiakban: ellenőrzést végző hatóság) 2009. június 22-23. napjain ellenőrzést tartott a Kisvárdai Polgármesteri Hivatalnál, az adóhatósági tevékenység jogszerűségének ellenőrzése céljából. Az ellenőrzésről 2009. július 6.-án jegyzőkönyv készült, amely tartalmazza az ellenőrzés megállapításait.





Az ellenőrzés alkalmával az ellenőrzést végző hatóság megállapította, hogy:


a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 23/2007.(XII.28.) számú rendelet (a továbbiakban: rendelet) 3.§ (1). bekezdésének a.) pontja 2009. január 01.-től ellentétes a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 14.§ (1) bekezdésével, 


a rendelet értelmező rendelkezései között nem szerepel a jövedelem fogalmának meghatározása, 


a rendelet 5.§ (3). bekezdésében szabályozottak ellentmondásban vannak az 5.§ (8). bekezdésével, valamint


a rendelet 8.§ (3)-(4).; (12)-(13)-(14). bekezdéseiben foglaltak ellentétesek a Htv. 52.§-ában foglaltakkal.





Mindezek alapján szükségessé vált a rendelet teljes körű áttekintése, valamint a jegyzőkönyvben szereplő kifogásolt szakaszok módosítása. Mindezeknek megfelelően:


a rendelet bevezető részéből kihagytuk azt a részt, amely a kommunális adó célirányos ráfordítását tartalmazta, mivel az ellenőrzést végző hatóság szerint nem kell megjelölni azokat a célokat, amelyekre fordítjuk a beszedett kommunális adót, mivel az bármilyen célra fordítható;


a rendelet 2.§ (1). bekezdésének b.) pontja pontosítva lett a Htv. 17.§-ának megfelelően, amely alapján kimaradt az „építési tilalom” feltétel;


a rendelet 3.§ (1). bekezdésének a.) pontja ki lett egészítve a Htv. 14.§ (1). bekezdésének megfelelően, amely alapján a használatbavételi, fennmaradási engedély jogerőre emelkedése az adókötelezettség keletkezésének időpontja;


a rendelet 3.§ (1). bekezdésének b.) pontja a Htv. 20.§ (1). bekezdésének megfelelően ki lett egészítve;


a rendelet 3.§ (2). bekezdésének b.) pontja módosítva lett a Htv. 20.§ (2). bekezdésének megfelelően;


a rendelet 4.§ (1). bekezdése pontosítva lett a Htv. 12.§ (1). bekezdésének első mondatával, valamint a Htv. 18., 24.§-aival, illetve ki lett egészítve a Htv. 12.§ (1). bekezdésének harmadik mondatával;


a rendelet 4.§ (2). és (3). bekezdéseit megcseréltük, a rendelet 4.§ (2). bekezdése ki lett egészítve a Htv. 12.§ (1).,(2). bekezdéseinek, illetve a 24.§-nak megfelelően;


a rendelet 4.§ (3). bekezdése módosítva lett a Htv. 3.§ (3). bekezdésének megfelelően, amely alapján az adópolitikáért felelős miniszter állásfoglalása az irányadó a viszonosság kérdésében;


a rendelet eredeti 5.§ (2). bekezdését hatálytalanítottuk, mivel az ellenőrzést végző hatóság szerint lehet, hogy az adózó az aktuális adóévben már dolgozik, ezért a mentesség fenntartása nem célszerű;


a rendelet 5.§-ának új (2). bekezdése módosítva lett az ellenőrzésről készült jegyzőkönyv kifogásainak megfelelően, miszerint a régi (3). bekezdés, és a régi (8). bekezdés ellentétben áll egymással, a hozzátartozó – közeli hozzátartozó fogalmak nem következetes használata miatt, ezért a módosítás után a rendelet a jövőben egységesen a hozzátartozó fogalmat használja;


a rendelet régi 5.§ (5). bekezdése új (4). bekezdésként pontosítva lett;


a rendelet régi (6). bekezdése új (5). bekezdésként ki lett egészítve az épületrész fogalmával, mint az adózás alól mentes adótárgy addig, amíg nem működik kereskedelmi egységként;


a rendelet új (6). bekezdése egyesíti a régi (7). és (8). bekezdéseket, mivel az ellenőrzést végző hatóság az ellenőrzés alkalmával felhívta figyelmünket, hogy másként kell megfogalmazni az adózó bejelentési kötelezettségét abban az esetben, ha a 5.§ (2). bekezdésében meghatározott feltételek valamelyikében változás következik be;


a rendelet 8.§-ában szereplő értelmező rendelkezések pontosítva lettek a különböző jogszabályokban foglalt definícióknak megfelelően, valamint az értelmező rendelkezések részben az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglaltak alapján ki lettek bővítve a jövedelem, a kereskedelmi egység, a közeli hozzátartozó, a közös háztartás, a külön háztartás, valamint az egyéb nem lakás céljára szolgáló épület fogalmával.





Egyebekben az előterjesztés részét képező rendelettervezetben vastag betűvel vannak szedve azok a szakaszok amelyek módosultak. 





Mindezek alapján Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a rendeletmódosítást az előterjesztésnek megfelelően fogadja el.











Kisvárda, 2009. október 12.
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