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Kisvárda Város

Polgármesterétől

Kisvárda, Szent László u. 7-11.sz.

Telefon: 500-721.

Száma: 164-     /2009.V.

ELŐTERJESZTÉS

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

az önkormányzati alapítású költségvetési szervek alapító okiratának módosítására és egységes szerkezetbe foglalására

Tisztelt Képviselőtestület!


Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestülete 63./2009. (V. 14) ÖKT határozatával – megfelelve a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény előírásainak – felülvizsgálta az irányítási jogkörébe tartozó költségvetési szervek feladatellátását, s az ezzel összefüggő döntésében rögzítette a jelenleg működő közhatalmi és közszolgáltató intézményi struktúrát. Ennek megfelelően készültek el 2009. május-júniusában az egyes intézményi alapító okiratok, amelyeket megküldtünk a Magyar Államkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatóságának. 

 A törzskönyvi nyilvántartással összefüggésben az Államkincstár az alapító okiratokra vonatkozóan további pontosításokat kért. Ezt figyelembe véve készültek el újból - a hiánypótlási felhívásnak megfelelően - az alapító okiratok az alábbiak szerint (valamennyi alapító okiratra vonatkoztatva):

1. Megjelölésre kerültek az adott költségvetési szerv alapító okiratára vonatkozó korábbi határozatok. 

2. Pontosítottuk, az egyes intézmények jogszabályban meghatározott közfeladatát, szakágazati besorolását és az alaptevékenységhez kapcsolódó szakfeladatrendet. 

A kezelhetőség érdekében a módosításokat újra egységes szerkezetbe foglaltuk

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a határozat-tervezeteknek megfelelően döntsön az egyes költségvetési szervek alapdokumentumainak módosításáról.

K i s v á r d a, 2009. november 11.






A polgármester megbízásából:







Nagypál Béla




      a Művelődési- és Egészségügyi Osztály vezetője

