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E L Ő T E R J E S Z T É S


- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -





Kisvárda Város Helyi Építési Szabályzatának és a Szabályozási Tervének 20/2008 (XI.14.) számú rendelet 2.sz.-ú függelékének módosítására. 





Tisztelt Képviselő-testület!





A Regal-Nyíregyháza-Projekt Kft. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a Kisvárda, Szabolcsvezér u.-i, 2862 hrsz.-ú ingatlant megvásárolta. Az ingatlanon jelenleg a volt TSZ iroda épülete (Diner Kúria) áll, mely a jelenleg érvényes helyi építési szabályzat (HÉSZ), illetve annak 2. számú függelék (3) bekezdése értelmében helyi építészeti védelem alatt áll.





A Kft időközben az épületre vonatkozóan a bontási engedélyezési tervdokumentációt elkészítette, az I. fokú építési hatóságnak engedélyezésre benyújtotta. Az engedély elutasításra került, mert az érvényben lévő rendeletünk szerint a bontási engedélyt a hatóságnak nem áll módjában kiadni. A befektető csoport az I. fokú határozat ellen fellebbezést nem nyújtott be, de továbbra is ragaszkodik a Kúria épület lebontásához. Az ingatlanra tervezett kereskedelmi egység mintegy 1600 m2 nettó alapterületű, több egységből álló, a lakosság alapellátását szolgáló kiskereskedelmi létesítmény, amely beruházó által mintegy 30-35 fő új munkahelyet teremtene. Az ingatlanra tervezett kereskedelmi egység szervesen kapcsolódik a SPAR Magyarország Kft által felépítendő szupermarket megvalósulásához. Az ingatlanon lévő épületet a Kft megvizsgálta a tervezők által és arra a megállapításra jutottak, hogy az épület jelentős részében elhasználódott, teherhordó szerkezetei is sérültek, talajnedvesség elleni szigetelés hiánya miatt az épület felújítása nem gazdaságos és ezért kérik az épület lebontását.





A teherhordó szerkezetek feltételezett hibáit csak statikai szakvélemény alapján lehet megállapítani, alapos feltárás után. Ez a bontási műszaki leírásból nem derült ki, ezért az engedély kiadását nem javasoltuk az érvényben lévő rendeletünk 2. sz. függeléke alapján. Az épület lebontása ellen civil szervezet is tiltakozott írásban, amelyet megküldött az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal részére. A civil szféra levelét előterjesztésünkhöz mellékeljük. Az épület az általunk értékesnek védendőnek ítélt kategóriába tartozott korábban is és a város arculatához is illeszkedik, amelyet célszerű felújítani az eredeti állapotnak megfelelően az utókor számára. A helyi védettség keletkezéséről és megszüntetéséről a Tisztelt Képviselő-testület dönt rendelettel. A helyi védelem alá helyezés alapjául a Településrendezési Terv értékvizsgálata szolgál, ezen túl önálló értékvizsgálat alapján bármely természetes, vagy jogi személy írásban kezdeményezheti a védelem alá helyezést, illetve annak megszüntetését. Az ingatlannyilvántartás bejegyzéséről a rendelet szerint a jegyző gondoskodik. A bejegyzés esetleges elmaradása a védettséget nem érinti. A védett építmények teljes bontása csak a védelem megszüntetése után engedélyezhető. A védett értékek jó karbantartása, állapotuk megóvása a tulajdonos kötelessége. A védett értékek megfelelő fenntartását és megőrzését egyebek között a rendeltetésnek megfelelő használattal kell biztosítani, amennyiben a rendeltetéstől eltérő használat a védett érték állagának romlásához, vagy  megsemmisüléséhez  vezetne,  úgy    ezen   használatot  jogszabályok  keretei között  az építési  hatóság  korlátozza, 
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illetve megtilthatja. A települési önkormányzat képviselő-testülete a településkép javítása érdekében az azt rontó állapotú építmények meghatározott időn belüli helyrehozatali kötelezettségét írhatja elő hatósági határozatban. Az Önkormányzat e kötelezettség teljesítéséhez anyagi támogatást is nyújthat (1997. évi LXXVIII. tv. 29. §. (3) bekezdése alapján).





A helyi építészeti védelem érdekében az előterjesztéshez mellékeljük a területre vonatkozó beruházáshoz kapcsolódó látványterveket, új elképzeléseket, amelyeket a Kft meg kíván valósítani a bontást követően.





A fentiek alapján kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 20/2008. (XI.14.) sz. rendelet. 2. sz. függelékének módosításáról dönteni szíveskedjen.











K i s v á r d a, 2009. november 10.








		A polgármester megbízásából:








			Bodnár Béla


			Építési és Beruházási Osztály


			Vezetője











RENDELET-TERVEZET





KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI


KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK


…..../2009. (XI. ….. ) ÖKT


rendelete





Kisvárda Város Helyi Építési Szabályzatának és a Szabályozási Tervének 20/2008 (XI.14.) számú rendelet 2.sz.-ú függelékének módosításáról. 








A Képviselőtestület





A)	a helyi építészeti védelem alatt álló, Kisvárda, Szabolcsvezér u.-i (hrsz.: 2862) volt TSZ iroda épület védettség alóli törlését elfogadja.





B)	a helyi építészeti védelem alatt álló, Kisvárda, Szabolcsvezér u.-i (hrsz.: 2862) volt TSZ iroda épület védettség alóli törlését nem fogadja el.





	


K i s v á r d a ,  2009. november











A rendelet módosításáról értesülnek:


1./ Kisvárda Város Önkormányzata


2./ Regal-Nyíregyháza-Projekt Kft


3./ Építési és Beruházási Osztály a szükséges intézkedés megtétele céljából


4./ Irattár





