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E L Ő T E R J E S Z T É S 

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez - 

az Önkormányzat 2010  évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 70. §-a  alapján november 30-ig –önkormányzati választások évében legkésőbb december 15-ig – kell a jegyző által elkészített költségvetési koncepciót a polgármesternek a képviselő-testület elé terjeszteni. 

A koncepció összeállítása előtt a jegyző áttekinti az önállóan és részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervek következő évre vonatkozó feladatait, az önkormányzat bevételi forrásait. Az előírtaknak megfelelően Kisvárda város önkormányzatának 2010. évi koncepciója a legfontosabb stratégiai célkitűzéseket, átgondolásra, előkészítésre váró feladatokat fogalmazza meg.

A koncepció tartalmazza az előző év (évek) döntéseinek 2010. évre áthúzódó feladatait, a tárgyévre várható szabályozás hatásait, meghatározza a következő években várható gazdálkodási kereteket.

A költségvetési koncepció összeállításánál figyelembe vettük a költségvetési gazdálkodást szabályozó hatályos előírásokat, valamint a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről- az Országgyűlés részére előterjesztett – szóló törvénytervezetben szereplő adatokat, információkat, valamint a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló T/10679. Számú törvényjavaslat és annak indoklását,  illetve Kisvárda város Képviselő-testülete által elfogadott 2007-2010 évekre szóló gazdasági programját. 

A Kormány által elfogadott kiadást csökkentő intézkedés csomagban 2010-től már egyre nagyobb súlyt képvisel az állami kiadások tartós, strukturális jellegű átalakítása. A jövő évi költségvetési számokban megjelenik a Kormány korábbi intézkedéseinek hatása:  a jóléti kiadások mérséklése,  a családi pótlék és egyes szociális támogatások befagyasztása,  a nyugdíj indexállás változása, a szigorított lakástámogatási rendszer és a 13. havi nyugdíj megszüntetése. A jövő évi költségvetés legfontosabb eleme az adócsökkentés. A strukturális átalakítások mellett további intézkedések szolgálják az állami kiadások szintjének tartós mérséklődését, mely jelentősen meghatározza az önkormányzat működését. Ennek megfelelően a közszférában két évig változatlan marad a bruttó kereset tömeg. A megszűnő 13. havi illetményt a későbbiekben egy feltételes a GDP. növekedéséhez kötött kiegészítő juttatás ( keresetkiegészítés ) váltja fel. A családi pótlék és az öregségi nyugdíjhoz kötött szociális ellátások két évig szintén nem emelkednek. 

Jelentősen átalakul az önkormányzat finanszírozása. Mint ismert a költségvetési törvénytervezet az önkormányzatoktól 120 milliárd forintot von el 2009 évhez képest, ami 4,8 %-os csökkenést jelent. A gazdasági válság miatt szükségessé vált takarékossági intézkedések következtében – a rendelet tervezet indoklása szerint – a helyi önkormányzatoknál a támogatások ott csökkennek, ahol a hatékonyság fokozása érdekében feladatok kikerülnek az önkormányzati körből ( adóigazgatás ) vagy ahol a szakmai szabályozás változásával növelni lehet az önkormányzatok, mint fenntartók mozgásterét  ( pl. egyes közoktatás – szervezési és szociális szakellátási előírások rugalmasabbá tételével ) illetve az ellátottak magasabb arányú tehervállalására nyílik lehetőség ( térítési díjrendszer átalakítása a művészet – oktatásnál, a gyermek, és szociális étkeztetésnél ). 

A koncepció készítését megelőzően került feldolgozásra és a MÁK részére megküldése a 2010. évi normatív állami támogatás mutatószámainak felmérése és összesítése. Ezt követően válik lehetővé, majd az elfogadott költségvetési rendelet normatív fajlagos támogatási értékeivel a számítások elvégzése. A részletes számszaki információt a költségvetési rendelet munkalapjai fogják tartalmazni. A normatív rendszer egyszerűsítése és áttekinthetőbbé tétele érdekében a jogalkotó csökkentette a normatív hozzájárulások számát, élve a lakosság arányos hozzájárulás összevonási és szociális szakellátások támogatásainak egyszerűsítési lehetőségeivel. Pl. a települési igazgatási és sport feladatokhoz rendelte hozzá a közművelődési feladatok támogatását, a települési sport feladatokat, melyek addig önálló jogcímként kerültek finanszírozásra. Sajnos a jogalkotói egyszerűsítés részünkre normatív elvonást, csökkentést eredményezett.

Folytatódik a társulásban történő feladatellátás ösztönzése, amelynek következtében tovább erősödik a szakmailag és pénzügyi szempontból is hatékony közszolgáltatást biztosító feladatellátás és növekedhet a többcélú kistérségi társulások által fenntartott intézmények száma. 

A mellékelt táblázatban bemutatjuk a 2010. évi törvényjavaslat önkormányzatunkat érintő részeit, a fontosabb normatívák előző évhez viszonyított változásait, költségvetésre gyakorolt (előzetes számítások alapján) várható  hatását.

Legnagyobb mértékben a közoktatási alap hozzájárulás csökken a tervezet alapján, mivel a teljesítmény mutató összege 2.350 e Ft az előző évi 2.540 e Ft-tal szemben. Tovább  csökkenti a közoktatási normatívát az a törvényi változás, mely alapján az egész 2010. költségvetési évre a 2010. költségvetés rendelet – tervezet fajlagos összegét határozza meg, mint teljesítmény mutató. Az eddigi joggyakorlat alapján a megelőző év szeptemberében érvényben lévő teljesítmény mutató összege ( 2009 szeptemberében 2.540 e Ft ) a következő év január 01-től augusztus 31-ig került alkalmazásra. 

A fentiek alapján 2010. január 01-től a csökkentett teljesítmény mutatóval számolhatunk. A költségvetést megalapozó  tervezetek ezt azzal indokolják, hogy a járulék csökkenés  hasonló arányú megtakarítást eredményez az önkormányzatoknál , így az önkormányzatok pénzügyi pozíciója -e változások következtében nem romlik.    

A normatív finanszírozás változása akár 400.000 e Ft csökkenés is eredményezhet, míg önkormányzatunk járulék megtakarítása csupán 140.000 e Ft-ot realizálhat.  Ebben az esetben ha a 2010 évi normatívát nem növelik meg jelentősen elképzelhetetlen az iskolák jelenlegi strukturális  fenntartása.

Amennyiben nem változtatunk a jelenlegi feladat ellátási és intézményi struktúrán, az abszolút összegben csökkenő állami finanszírozást nagyságrendileg nagyobb helyi forrással kell kiegészíteni. Ha figyelembe vesszük a folyamatosan fennálló közműdíj emeléseket és élelmiszerár drágulást, úgy változatlan struktúra mellett radikális reálérték- csökkenéssel kell számolnunk az állami finanszírozás tekintetében.

A pénzügyi válság és gazdasági recesszió elhúzódó hatásai miatt, számolni kell az iparűzési adó és SZJA kiegészítés kieséssel. A szociális kiadások növekedésével is számolhatunk, - annak ellenére, hogy fajlagos összegét nem növeli a jogszabály,- mivel a munkanélküliek száma várhatóan tovább fog emelkedni.

A törvényjavaslatból kiemelt főbb tervezési információk: 

A törvényjavaslat szerint az SZJA -ból visszaosztott hányad továbbra is 40 %, az önkormányzatoknál helyben maradó rész aránya az előző évekhez hasonlóan 8 % marad. Nem szűnik meg az iparűzési adóerőképesség figyelembe vétele az SZJA visszaosztásánál (a településtípusra meghatározott értékek alapján ).  

A személyi jövedelemadózásban 2010-től az adó alapja a bruttó jövedelmek munkáltató által fizetendő járulékokkal, egészségügyi hozzájárulással növelt összege. Az adótábla sávhatára 5 millió forintra emelkedik. Az előző években megkezdett változások folytatásaként 2010-től az SZJA -ban érvényesíthető kedvezmények jelentősen szűkülnek. Megszűnik az étkeztetési hozzájárulás és a ruházati költségtérítés adómentessége, mely növeli a járulék terheket, bár  a foglalkoztatás elősegítése érdekében 2010-ben folytatódik az élő munkát érintő közterhek, így a munkáltatói járulékok és a személyi jövedelemadó csökkentése, melyet a tételes egészségügyi hozzájárulás és a magánszemélyi 4 %-os külön adójának megszüntetése kísér. A munkáltatók, kifizetők által fizetendő járulék mértéke átlagosan 27 %-ra csökken az eddigi 32 %-ról. 

Jelentős változások következnek be az iparűzési adóban. Az adóbevallás és az adófizetés egyszerűsítése érdekében a helyi iparűzési adót érintő adóztatási feladatok 2010-től átkerülnek az állami adóhatóság, APEH körébe. Ennek technikai és gyakorlati bevezetése még nem ismert. A korábbi évekkel ellentétben az  önkormányzatnak 2010. július 31-ig kell elszámolnia a 2010 június 31-i iparűzési adóerőképesség jövedelemkülönbség mérséklésre gyakorolt hatásával. A 2010.szeptember 15-én esedékes 2010.  II. félévi adóelőlegek már az APEH-nál rendszeresített központi számlára kerülnek befizetésre és központilag osztják vissza az önkormányzat részére. Az elszámolás technikáját részben szabályozza a törvény, részben folyamatban van a technikai – informatikai lebonyolítás részletes kidolgozása. 

Az idegenforgalmi adóban jelentős változás, hogy az adónemhez kapcsolódó költségvetési kiegészítés a beszedett idegenforgalmi adó minden forintjához biztosított korábbi 2.-Ft-ról 1.-Ft-ra csökken. 

Folytatódik a 2009-ben indult „ Új Tudás – Műveltséget Mindenkinek „ program, valamint az „ Az Út a Munkához „ program, mely továbbfejlesztésének célja az önkormányzatok által szervezett közfoglalkoztatás hatékonyságának növelése, az érdemi munkavégzés finanszírozási eszközökkel történő ösztönzése. 

A közoktatás szabályozásánál rugalmasabbá vállnak az osztály, csoportszervezési feltételek az által, hogy összevont osztály az általános iskolában és az alapfokú művészet oktatásban, négy egymást követő évfolyam tanulóiból szervezhető a jelenlegi három évfolyam helyett. Az óvodai csoport, az iskolai osztály, illetve a kollégiumi csoport maximális létszáma, ha azt oktatás – szervezési okok indokolják 20 % helyett 30 %-kal léphető túl, ha azzal a diák és szülői szervezetek egyetértenek. Sajnos csökken a pedagógusok szakirodalom vásárlásához kötelezően biztosítandó összeg 14.000.-Ft/fő/év összegről 4.000.-Ft/fő/év összegre, melyet a közoktatási intézmény  fenntartó köteles biztosítani. 

Lehetőség nyílik az alapfokú művészetoktatás térítési díjának emelésére az -e feladatokon felmerülő folyó kiadások 15 – 25 %-ig. Továbbá a heti hat tanórai foglalkoztatás helyett csak 5 óra vehető igénybe térítési díjért, -e felett már tandíjat kell fizetni. 

A szociális törvény jelentős módosítást eszközölt az ellátások terén, mely következtében az önkormányzatok mozgástere megnő az alapellátások területén, így a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás megszűnik kötelező feladat lenni, a nappali ellátások szakmai tartalmából kikerült az étkeztetés, továbbá az un. „ Otthon közeli ellátások „ csomag keretében az önkormányzat a helyi igényeknek megfelelően alakíthatja a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, valamint a nappali ellátás arányait. Azonban a komplex ellátás jóval magasabb normatív állami támogatást eredményezhet.  Az alapellátások területén a térítési díj megállapításához kapcsolódó jövedelem vizsgálat az egyéniről a családi / háztartási szemléletűre tér át. 

A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 43. §-nak (1).bek.-ben foglalt illetményalap 2010. évben 38.650.-Ft. 

A közoktatási törvény 118 §-nak (11.) bek.-ben meghatározott, kiemelt munkavégzésért járó keresetkiegészítés számítás alapja 2010. évben 5.250.-Ft/fő/hó. 

Kisvárda Város önkormányzata 2010. évi költségvetési lehetőségeinek három meghatározó tényezője van: 

· az állami költségvetésből az önkormányzatra visszaosztott állami hozzájárulásból Kisvárda Város milyen mértékben részesül,

· az önkormányzat 2009. évi költségvetés teljesítésének egyenlege, 

· az önkormányzat 2010. évre vállalt kötelezettségei és saját elhatározásán múló bevételei, kiadásai. 

Bevételek: 

A jövő évre vonatkozóan fontos tény, hogy a likvidhitelkeret tovább nem növelhető, a saját és működési bevételek tekintetében csupán egy minimális 5 %-os emelkedéssel számolhatunk. A normatív állami támogatások előzetes számításaink alapján közel 300 – 400 milliós csökkenést fognak realizálni a 2009. évi szinthez képest. 

Várható SZJA,  adóbevételek tervezése és összehasonlítása: 

( adatok ezer forintban ) 




      2009. évi terv         2010. évi terv  

SZJA 8 % 


222.694 

219.768

Helyi iparűzési adó 

500.000 

540.000 

Magánsz. komm.adó 
  50.200 

  50.200 


Idegenforg.adó 
               2.200 

    2.200 


Gépjárműadó 

110.000 

100.000 

Egyéb sajátos bev. 

    5.000 

    5.000 

Kiadások: 

Az intézmények fenntartási kiadásai – változatlan intézményi hálózat mellett – tovább emelkednek  ( inflációs hatás és ÁFA mérték emelkedése ), a növekedés üteme viszont kisebb mértékű lesz, mivel a közszférában béremelés nem várható és csökkennek a bérterhek. Kiemelten kell kezelni a dologi kiadások előirányzatát, mivel az intézmények folyamatosan romló fizikai állapota miatt a karbantartások,  felújítások elodázhatatlanok. A kiadások terén elengedhetetlen a nem kötelező feladatok újbóli áttekintése, valamint a kistérségi feladatok számának növelése. 

A romló finanszírozási feltételek, a jogszabályi változások arra kényszerítik Kisvárda város vezetőit és képviselő-testületét,  hogy keressék az intézmények működtetésének a jelenleginél takarékosabb, gazdasági szempontból hatékonyabb formáját, de alapvető elvárás, hogy az átszervezés következtében a feladatellátás színvonala nem csökkenhet. 

Fontos, hogy a város továbbra is kezelje stratégiai ágazatként a közoktatást, emellett az intézményhálózat igazodjon a gyermeklétszámhoz, a ténylegesen ellátandó feladatokhoz, növelje költséghatékonyságát.

A gyermeklétszám folyamatos csökkenése és az egyházi iskola és óvoda elszívó hatása miatt a 2010/2011 tanévben várhatóan továbbra is kevesebb lesz  az önkormányzati intézményekben a tanulói létszám, ezért elkerülhetetlen az átszervezés. Az átszervezést úgy hajtjuk végre, hogy ennek következtében az érintett gyermekek, tanulók köre nem kerülhet rosszabb helyzetbe, mint amilyen helyzetben a döntés előtt volt, illetve aránytalan teher sem hárul, a szülőkre és gyermekekre.

A felújítási és felhalmozási feladatoknál a 2009.-ben tervezett, de elmaradt, ill. a folyamatában áthúzódó feladatokat a 2010. évi költségvetésben kötelezően biztosítani szükséges. A benyújtott pályázatok sikeres elbírálása esetén szintén biztosítani kell a költségvetési előirányzatokat.

A felhalmozási és fejlesztési bevételek és kiadások vonatkozásában a koncepció elkészítésénél a 2010. évi tervezett feladatok (benyújtott pályázatok elnyerésének feltétele esetén, valamint  új  pályázati lehetőségek igénybevételével) a következők: 

· Szennyvízcsatorna hálózat II. ütem beruházása

· Meglévő játszóterek felújítása (nyert. pályázat ) 

· Kompetencia alapú oktatás bevezetése TÁMOP-3.1.4. Pályázat (nyert. pály.)

· Új szervezeti – működési kultúra bevezetése (nyert. pályázat )

· Városközpont funkcióbővítő integrált fejlesztése 

· Kisajátítás – Szüret utca 

· Felső-Szabolcsi Kórház „ Európa Bölcső „ pály. Program  

· Felső-Szabolcsi Kórház struktúraváltozt. Infrastr. fejl. pályázat 

· Temetőbővítés (parcellák,új sírhelyek, kerítés ép.) 

· Hiteltörlesztés 

· Darusziget út csapadékvíz csatornázása 

· Szilárd hulladék gazd. társulat tagdíjfizetés 

· Vári Emil Ált.Isk. tetőszigetelése 

· Tervezési munkák költsége 

· Sportcsarnok nyílászáró cseréje, külső homlokzat felúj. 

· Magyar úti Óvoda akadálymentesítése 

· Szükséges járdaszakaszok felújítása (Szent L. út. Csillag út, Rákóczi út.) 

A  fenti felhalmozási kiadások várható összege 741.753 e Ft, melynek  bevételi forrása a pályázatok elnyerését követően,  valamint a költségvetés készítésekor  tervezhetőek. 

Az alábbiakban soroljuk fel a költségvetési tervezet áttekintése során fellelt súlyponti tételeket, amelyeket a tervezés során kötelezően figyelembe kell venni:

· Elsődleges cél az önkormányzat 2010. évi gazdasági pénzügyi egyensúlyának biztosítása.

· Stratégiai cél és kényszer működésünk racionalizálása, költségtakarékos gazdálkodás kialakítása.

· Az oktatási ágazatban az intézmények szolgáltatási színvonalának megtartása, további feladat nem vállalható. A jelenleg vállalt ( nem kötelező ) feladatok átgondolása, szükség szerint csökkentése.

· A kulturális élet színvonalának jelenlegi szinten tartása.

· Az önkormányzati tulajdonú épületek állagmegóvási, karbantartási és felújítási munkálatainak felmérés alapján történő rangsorolása, lehetőség esetén pályázat benyújtása.

· A már jelenleg is folyamatban lévő fejlesztések önerejének és áthidaló finanszírozásának biztosítása elsőbbséget élvez a fejlesztési mérleg összeállítása során.

· A fejlesztések rangsorolása során elsődleges szempontként a támogatás intenzitást kell figyelembe venni.

· Valamennyi olyan feladatellátást, amely az ellátás minőségének sérülése nélkül átadható kistérségi társulásnak és ott többlet normatíva igénybevételére jogosít, át kell adni.

Tisztelt Képviselőtestület ! 

Összességében a város működtetésével, az egyes ágazatok működésével – támogatási rendszerével kapcsolatos kiadások a bevételi korlátok miatt nem lesznek növelhetők. Megállapítható, hogy a 2010. évi költségvetés tervezésekor a szolgáltatásokkal szemben meglévő valós szükségleteket, a feladatellátás szakmai és költséghatékonyságát kell figyelembe venni. Ennek megfelelően a rendelkezésre álló forrásokból kell kiindulni, a feladatellátást a rendelkezésre álló források keretei között lehet csak megszervezni. Minden eddigi évnél fontosabb, hogy a költségeink csökkentése, a bevételek növelése érdekében folyamatosan keresni kell az intézményhálózat és az önkormányzati vagyon működtetését szolgáló megoldásokat. 

A 2010 évi költségvetés összeállításánál a koncepcióban felsorolt feladatokat vesszük elsődlegesen figyelembe. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2010. évi költségvetési, felhalmozási koncepcióban szereplő feladatokat elfogadni szíveskedjenek. 

K i s v á r d a , 2009.  november 11.      

                                                                                              Dr. Oláh Albert 

                                                                                                Polgármester

H a t á r o z a t - t e r v e z e t 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

..../2009.(XI........) ÖKT. 

h a t á r o z a t a 

Az Önkormányzati Képviselő-testület  2010.  évi költségvetési  és 

felhalmozási célú koncepciójáról  

Önkormányzati Képviselő-testület 

1.) A 2010  évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést   e l f o g a d j a.  

2.) U t a s í t j a  a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2010. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék: 

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése a fizető- és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése  

·  2009. évben elvégzett ( de ki  nem fizetett ) feladatok  pénzügyi teljesítése  

· felhalmozási és fejlesztési  feladatoknak a források megjelölésével – a testület és a Pénzügyi Bizottság által előírtaknak  megfelelően történő - előkészítése.  

3.) Az Önkormányzati feladatellátás fenntarthatósága érdekében az alábbi feladatok végrehajtását rendeli el: 

a.) A kötelező közoktatási, egészségügyi, szociális és gyermekjóléti alapellátás átfogó áttekintése, elemzés  készítése a kihasználtság, hatékonyság bemutatásával tekintettel a finanszírozásra, a csökkenő gyereklétszámra, a szolgáltatást igénybevevők körének változására, a tárgyi és személyi feltételekre, valamint a jogszabályi előírások változására. Meg kell vizsgálni, hogy a feladatellátás leghatékonyabb formában hogyan biztosítható pl. közös intézményfenntartás, Többcélú Kistérségi Társulás által történő fenntartás, társulások bővítésének lehetősége  stb. 

Határidő: 2010. március 31. 

Felelős:koordinálásért: Müv. és Eü.Oszt. 

                                                                             közreműködéséért: valamennyi  int.vez. 

b.) Az önkormányzat által önként felvállalt nem kötelező feladatellátást értékelni kell, meg kell vizsgálni, melyeket lehet továbbra is hatékonyan, jó színvonalon ellátni az önkormányzat részéről, melyeket kell felajánlani a megyei önkormányzatnak vagy  a többcélú kistérségi társulásnak működtetésre. 

A végrehajtásban közreműködnek: Felső-Szabolcsi Kórház, II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola, Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Weiner Leó 

Alapfokú Zene-Művészeti Iskola, Városi Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon,  Kisvárdai Szolgáltató Szervezet, Pedagógiai Szakszolgálat és a Kistérségi Szociális Szolgálat.   

             Határidő: 2010. március 31. 

Felelős: koordinálásért: Müv.és Eü. Oszt. 

                                                                                                 érintett  int.vez. 

c.) Az önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok és kötelező feladatok tekintetében meg kell vizsgálni milyen más gazdaságosabb formában működtethetők, mely feladat ellátást lehet vállalkozásba adni pályáztatással, vagy vállalkozást behozni a feladat ellátásba, esetleg intézményi feladatellátást átadni, átcsoportosítani. 

            Határidő: 2010. március 31. 

 Felelős: ISZC Kht. vezetői    

                                                                                                  KSZSZ vezetője 

d.) Az ISZC. Kht. vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a fürdő területén milyen feltételekkel lehetne a Felső Szabolcsi Kórháznak történő feladatátadással OEP finanszírozású Egészségcentrumot létesíteni, illetve vegye fel a kapcsolatot az illetékes szervezetekkel személyekkel.

              Határidő: 2009. október 31.

Felelős: ISZC Kht.  vezetője

   4.) Az önkormányzat 2010. évi költségvetésének elfogadásáig az Államháztartásról szóló      1992. évi XXXVIII. tv 77.§. (1) bek.- ben foglaltak szerint az alábbiakat kell figyelembe venni: 

· az Önkormányzat irányítása alá tartozó önálló és részben önálló költségvetési szervek 2010. évi időarányos finanszírozását a  2009.   évi költségvetési előirányzatok alapján kell folyósítani. 

· a 2010. évi végleges költségvetési rendelet elfogadásáig új feladat nem indítható, illetve kötelezettség nem vállalható. 

A 2.), 4.)  pontban foglaltak betartásáért: 

Határidő: 2010. február 28. 



Felelős:polgármester 









 jegyző  
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