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E L Ő T E R J E S Z T É S 

· az önkormányzati képviselőtestülethez –

Kisvárda város önkormányzata 2009. évi költségvetésének és végrehajtási szabályainak elfogadásához  

Tisztelt Képviselőtestület ! 

A költségvetés készítése előtt a Testület a 157/2008.(XI. 02) ÖKT. határozatával jóváhagyta az önkormányzat 2009. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról szóló előterjesztését. A Képviselő-testület alapvető célkitűzése a város és intézmény hálózata működési feltételeinek, valamint feladat ellátásának zavartalan biztosítása, a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető - és hitelképesség megőrzése, a 2008. évben elvégzett feladatok pénzügyi teljesítése a felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével történő előkészítése. 

Az önkormányzati feladatellátás fenntarthatósága érdekében elrendelte a közoktatási, egészségügyi, szociális és gyermekjóléti alapellátás átfogó áttekintését. Továbbra is cél maradt a kötelező és az önként felvállalt feladat ellátás áttekintése, a feladat ellátásának az igényekhez történő igazítása, valamint törekedni a leghatékonyabb működés lehetőségének biztosítására.

Az Országgyűlés a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.  tv. 28. §-a alapján elfogadta a 2008. évi CII.  törvényt 2008.  december 21-i ülés napján.  

A költségvetés összeállításakor figyelembe vettük a Magyar Köztársaság költségvetéséről szóló 2008. évi CII.  törvényt  a költségvetési előirányzatok megalapozására,  illetve az egyes törvény módosításokra vonatkozó rendelkezéseit. Így különösen a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. illetve a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. tv. (továbbiakban közoktatási törvény), és a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. előírásait. 

Városunkban évek óta csökken a gyerek, tanuló létszám, s megjelentek az egyházi fenntartású intézmények, melyek jelentősen rontják az óvodák és az alapfokú oktatási intézmények kihasználtsági mutatóit, okozatként az oktatásszervezés költséghatékonyságát. Mindezek következtében már az elmúlt években megkezdődött az intézmény rendszer áttekintése, óvodai csoportok átrendezése, központosítás és óvoda bezárás történt. A költségvetés tervezésével egyidejűleg készül a kötelező közoktatási, egészségügyi, szociális és gyermekjóléti alapellátás átfogó áttekintése, elemzés készítése a kihasználtságról, tekintettel a finanszírozásra, a csökkenő gyereklétszámra, a szolgáltatást igénybevevők körének változására, a tárgyi és személyi feltételekre, melyet külön előterjesztésben kívánunk benyújtani. 

Az Országgyűlés 2008. december 15.-i ülésnapján elfogadta a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. Törvényt, amely törvény hatályba lépésének általános időpontja 2009. január 1-je. A költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozó új szabályokat 2010. január 1-től kezdődően kell alkalmazni. Az átmeneti időszakban a költségvetési szervek alapító szervei – a megváltozott szabályok alapján – 2009. május 15-ig kötelesek felülvizsgálni a feladatellátó szervezetrendszerüket, kötelesek megtenni a törvény alkalmazásához szükséges intézkedéseket, rendezniük kell a költségvetési szerveik jogállását. Ez alapján az alapító szervek kötelesek a költségvetési szerveiket a törvény szerint meghatározott típusokba besorolni az alapító okiratokat módosítani. A törvény záró rendelkezése szerint az új kategóriákba történő besorolásnak 2009. június 1-jéig meg kell történnie. Az új törvény szerint ha a költségvetési szerv működéséhez szükséges pénzügyi fedezet legalább két éven át nem áll rendelkezésre vagy nem teremthető meg az alapító szerv köteles átalakítani vagy megszüntetni.

A fentiek alapján az intézkedési tervben az összes jelenlegi intézményünket átvizsgáljuk, illetve javaslatot teszünk a szükséges lépések megtételére.

A 2009. évi költségvetés a jelenlegi intézményhálózatra lett megtervezve, az átszervezés, szűkítés miatti változásokat utólag, módosításként fogjuk beterjeszteni. 

A költségvetés tervezése során az önálló és részben önálló intézményekkel történt egyeztetés alkalmával figyelembe vettük a költségvetési törvénnyel összefüggő egyes módosuló rendelkezéseket, mely módosította a közoktatási törvény és a tankönyvpiac rendjéről szóló jogszabályi előírásokat.

A 2009. évi költségvetés tervezésénél - szakítva a korábbi gyakorlattal - a saját bevétellel növelt normatív támogatás összegét vettük figyelembe az intézmények önkormányzati támogatásának kialakításánál. Feladatonként kialakítottunk egy arányszámot, s ennek megfelelően finanszírozzuk az adott intézményt. Ez drasztikus csökkenést idézett elő egy-egy intézmény költségvetésében, de az intézmények motiválva lesznek a saját bevételük, illetve a kihasználtságuk növelésében, kiadásuk csökkentésében.

Az intézményeknek kiközöltük tehát azt az összeget, amellyel az önkormányzat támogatni tudja tevékenységüket 2009-évben, ez alapján dolgozták ki elemi költségvetésüket.

Természetesen ideális az lenne, ha az előző évi tényleges kiadási összegeket vennénk alapul a tervezésnél, figyelembe véve az inflációt és egyéb befolyásoló tényezőket, s az intézmények tényleges igényeit. Sajnos azonban az önkormányzat ezt nem tudja biztosítani, ugyanis akkor minimum 1,5 milliárd Ft támogatást kellene biztosítani az intézményeknek a tervezett 996 millió Ft-tal szemben, és a működési forráshiány pedig a tervezett 428 millió Ft helyett 932 millió Ft lenne, ami vállalhatatlan. S mindez az elmúlt évi szállítói tartozást nem tartalmazza.

A 996 millió Ft önkormányzati intézmények támogatása 77 millió Ft Kistérségtől kapott támogatás összegét tartalmazza.

 Meghatározásra került intézményenként a pedagógus álláshely, a pedagógiai munkát segítők (dajka, gondozó- takarító stb.), a technikai létszám, gazdasági szervezet (önálló gazdálkodási jogkör esetében), gyermekélelmezés (főzőkonyha és tálaló konyha) törvényben előírt számított álláshelyei és így került szűkítésre a tényleges alkalmazással szemben az indokolt álláshelyek száma. 

A közoktatási intézmények órakereteinek megállapításakor a közoktatási törvény 52. §. (3), (7) és az 1.sz. melléklet 3. részének II/7. pontjában meghatározott kötelező minimumot vettük figyelembe. Továbbra is az intézmények rendelkezésre áll, a közoktatási törvény 52.§-ának (11) bekezdése alapján, a felzárkóztatásra és tehetséggondozásra fordítható órakeret. Ezzel összhangban határoztuk meg a számított pedagógus-szükségletet. A túlórakereteket a ténylegesen ellátandó feladat, illetve a ténylegesen rendelkezésre álló órakapacitás különbözete alapján, az intézményi munkaköri csoportokra számított illetményátlag figyelembe vételével állapítottuk meg. 

Tervezett bevételi előirányzat alakulása: 

Az önkormányzat 2009. évi tervezett bevételi előirányzat 8 751 748 eFt, melyből a legnagyobb bevételi arányt a normatív állami támogatás, valamint a támogatás értékű bevételek képezik.  A 2009. évi normatív állami támogatás összege 2 602 234 eFt.

A normatív állami támogatás mutatói több pontban változtak, egyes esetekben csökkentek, míg más jogcímeknél minimális növekedés tapasztalható.

A legtöbb intézményt érintő változást a közoktatási alap-hozzájárulás 2.550.000 forint/teljesítmény- mutató/év  helyett 2 540 000 forint/teljesítmény-mutató/év  hozzájárulás csökkenése okozta, mely a szinten tartásra sem elegendő, nemhogy  az infláció követést fedezné.

 A helyzetet tovább nehezíti az ellátotti létszám csökkenése, mely időnként az óvodás korúakat, míg máskor az általános iskoláskorúakat érinti jobban, mely lényegesen behatárolja a felmenő rendszerben számításba vehető gyereklétszámot. Jelentős csökkenés látható gyógypedagógiai oktatásnál, mely közel 10 milliós normatíva csökkenést eredményezett. A Weiner Leó Alapfokú Zene és Művészeti Iskola ellátotti létszámcsökkenése kevesebb, de további normatíva csökkenést realizált.

 A Bessenyei György Gimnázium normatív állami támogatása - az ellátotti létszám megtartó hatásának és az Arany J. Tehetség gondozó program működésének köszönhetően- több mint 30 millióval növekedett.

A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola csekély ellátotti létszámcsökkenése 6 millió normatíva csökkenést eredményezett.

Több jogcímen csökkent az alanyi jogon járó normatívák támogatása, így a települési igazgatási kommunális feladatokra közel 7 millióval, az okmányiroda támogatása 8,8 millióval (a feladatok bővülése ellenére), az Önkormányzati Tűzoltóság támogatása 1,5 millióval .   

A személyi jövedelemadó bevétel, melyből az önkormányzat területére kimutatott  SZJA 8%-a, 42 millióval, a kiegészített adóerő képesség összege közel 100 millióval növekedett, kissé kompenzálva az iparűzési adóból kieső bevételeinket. Kibővült a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő általános iskolás tanulók ingyenes étkeztetése a 6. évfolyamos tanulókra is. 

A kötött normatív állami támogatás újra kibővült a diáksporttal kapcsolatos feladatok támogatásával, mely az iskolai nappali rendszerű oktatásban résztvevők mindennapos iskolai testedzés feladatainak megoldásához nyújt támogatást elszámolási kötelezettséggel.

Összességében megállapítható, hogy a normatív állami támogatás a közcélú foglalkoztatás kikerülésével (mely a központosított előirányzatokba kerül vissza) 105,7%-os bevételi teljesítést mutat. Ez a növekedés egyértelműen az SZJA. növekedésével magyarázható az alanyi jogon járó normatívák körében. A szociális alapú normatívák 41 783 eFt-os csökkenést mutatnak, melyet részben befolyásol a támogató szolgálat 8 000 eFt-os támogatási jogcímének megszűnése. A közoktatási normatívák a felmért és megbecsült tanulói létszám alapján 30 272 eFt növekedést realizálhatnak a gyermeklétszám megtartása esetén. (Ezt nagyban befolyásolja több egyéb tényező pl. városba be és elköltözők aránya, egyházi működtetésű iskolák elszívó hatása, demográfiai változások stb.)

 Központosított előirányzatként évközi pályázatok során, több jogcímen biztosít önkormányzatunk számára bevételt az állami költségvetés, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások, érdekeltségnövelő támogatások, érettségi és szakmai vizsgák lebonyolítása, szakmai vizsgák lebonyolítása, közoktatás fejlesztési célok támogatása, (szakmai és informatikai fejlesztés), alapfokú művészet oktatás támogatása, bérpolitikai intézkedések támogatása, osztályfőnöki feladatot ellátók támogatása, óvodáztatási támogatás stb. Ezekkel év közben kerül módosításra a költségvetési előirányzat. 

 Működési bevételek

Az intézményi működési bevételek tervezett 303 431 eFt-os összege 5%-os növekedést mutat az előző évihez képest, melyet a várható bevételekre alapoztunk. Az OEP által finanszírozott intézmények tervezett működési bevétele szintén 105%-os. 

Az önkormányzat sajátos működési bevételei tervezett összege jelentősen elmarad mind a 2008. évi tervezett, mind a várható előző évi bevételek összegétől. Ennek oka sajnos mindenki előtt ismert a napjainkban zajló világgazdasági, pénzügyi válság, mely elérte hazánkat is. 

A helyi adók tervezett bevételi előirányzatainál a fentieken kívül figyelembe vettük adórendeletünk előírásait és a törvényi változásokat. 

Az iparűzési adó tervezésénél a jelenleg rendelkezésünkre álló világpiaci és nemzetgazdasági információk, adatok alapján a 2009. adóévben fog kiteljesedni az a recesszió, amely a 2008. októberétől felgyorsult pénz- és hitelpiaci válság nyomán a reálgazdaságban is fájdalmasan drasztikus leépüléseket generál. A termelési, a kereskedelmi, a hitelintézeti, szolgáltatási és önkormányzati szféra kivétel nélkül egy negatív körfolyamat szenvedő alanyai lesznek, hiszen mindez összefüggésben van. Csökkenő teljesítmény, csökkenő árbevétel, csökkenő adóalap, és csökkenő helyi iparűzési adóbevétel várható. A december 20-i iparűzési adófeltöltési kötelezettség is az utóbbi 5 év egyik leggyengébb feltöltése volt. Emiatt az iparűzési adót csak visszafogottan tervezhetjük, azonban még így is nagy a valószínűsége, hogy tovább romlik a gazdaság helyzete és a szokásos ingadozásoknál is szélsőségesebb változások lesznek. Ezek figyelembe vételével 500 000 eFt-ban terveztük az iparűzési adó várható bevételét, mely az előző év tervezett összegének 74%-a. 

A magánszemélyi kommunális adó tervezésénél figyelembe vettük az elfogadott, megváltozott adómérték 8 000-Ft/év/ adótárgy, többletingatlanok esetén 14 000-Ft/év/adótárgy mértékét. Továbbra is mentesülnek az adó megfizetése alól a 70 éven felüli lakosok, ezen összegekkel csökken az adótárgyak száma és az adómérték szorzataként kiszámolható elvileg lehetséges kommunális adóbevétel. Így 50 200 eFt-tal terveztünk, míg   az előző évi tényadat 36 792 eFt-os bevétele a jelentős hátralékok behajtásával realizálódott. 

A tartózkodás utáni idegenforgalmi adó mértéke nem változott, a tervezett bevétel 2 200 eFt.  Ezt az adóbevételt jelentősen befolyásolja a várost meglátogató turisták, fürdő vendégek, kempingezők száma és az időjárás alakulása.  2008. évben az idegenforgalmi adó 90%-át az ISZC KHT. fizette be, ezért 2009. évre nagyszabású adóellenőrzést tervezünk az adóbevételek növelése érdekében. 

A bírság, pótlék, egyéb bevétel terén többek között a talajterhelési díjjal számolhattunk       5 000 eFt összegben. 

Az átengedett központi adóként funkcionáló gépjárműadó a gépjármű korától függő és a gépjármű teljesítményén alapuló adómérték szerint történik. A háromévente csökkenő adómérték miatt és az új gépjárművek csökkenő vásárlási tendenciája miatt sem várható több adóbevétel. Sőt a 2009. évtől bevezetésre került a  cégautó adó, amelynek bevallását és megfizetését a negyedévet követő hónap  20. napjáig kell az állami  adóhatósághoz benyújtani, az adóból származó bevétel pedig a központi költségvetést illeti. Jelenleg becsülni sem lehet, hogy az eddigi önkormányzatnál maradó gépjárműadót fizető gépjármű tulajdonosok közül mennyi gépjárművet fognak átminősíteni cégautóvá, s annak milyen összegű adóját fogják ezután a központi költségvetésbe fizetni. Valószínűsíthető, hogy 2009. évben a gépjármű kora szerint háromévenkénti sávváltás okán csökkenő adómérték miatt nem nagyon növekedhet gépjármű adóbevételünk. Mindezek figyelembe vételével 

110 000 eFt összegben tervezhettük ezen adónemünket. 

Önkormányzat költségvetési támogatása 

Mint azt már az előzőekben bemutattuk a legnagyobb bevételi arányt képviselő önkormányzati támogatás mértéke 103%-os, az előző évi szinten maradt. A normatív állami hozzájárulás várható bevétele 1 849 416 eFt, míg a kötött felhasználású 12 773 eFt. A tűzoltóság - szintén kötött felhasználású - 260 930 eFt összegű normatív állami támogatást kap. 

Felhalmozási és tőkejellegű  bevételek 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételeket és kiadásokat az 5. sz. melléklet tartalmazza     550 448 eFt összegben.  

A felhalmozási bevételek legjelentősebb forrásaként került megtervezésre a tervezett ingatlan értékesítés 329 088 eFt összegben. A Felső Szabolcsi Kórház beruházásra átvett pénzeszközei 100 000 eFt összegben fedeznék a tervezett felhalmozási kiadásokat. Mindezeken kívül csupán apróbb tételek várhatóak az intézményeink körében.   

A támogatás értékű bevételek 4 199 733 eFt összeggel kerültek megtervezésre, melyből működési bevételek 4 099 733 eFt.  Az előző évi 4 043 949 eFt tervezett összeghez képest 10%-os a várható bevételi növekmény. Az OEP-től átvett működési bevétel 3 480 151 eFt. A működési célra átvett pénzeszközök körében került betervezésre 321 139 eFt-tal a segélyre megigénylésre kerülő pénzeszköz, 5 000 eFt-tal a közhasznú foglalkoztatás céljára átvett pénzeszköz a 60.000 eFt-tal a közcélú munkavégzés támogatása,  68.985 eFt-tal a többcélú kistérségi társulási támogatás, 13.000 eFt-tal az iskolatej,  120.000 eFt-tal a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2009. évi kereset-kiegészítése. 

A hitelfelvétel ( teljes egészében működési célú ) tervezett összege 428 261 eFt, mely 72%-a az elmúlt évi tervezett összegnek. A tervezett működési célú hitelfelvétel tovább nem csökkenthető, mivel az intézmények működő képességét a kötelező feladatok ellátását csak rendszeres hitelfelvétellel tudjuk biztosítani.  

A tervezett kiadások alakulása: 

Az önkormányzat 2009. évi tervezett kiadási előirányzata 8 751 748 eFt, melyből működési kiadás 8 053 259 eFt, míg felhalmozási kiadás tervezett összege 550 448 eFt. A felhalmozási kiadások az összkiadás 6 % -át jelentik.

Intézményi kiadások:

A költségvetés 2009. évi kiadási előirányzatainak tervezését az elfogadott számítási anyagban kijelölt prioritások figyelembe vételével, egységes szempontok betartásával, azok egyeztetésével előzte meg. Kiemelt feladat volt a költségvetési és közoktatási törvényt módosító előírások betartása, a létszámok minimális szinten történő meghatározása, a személyi juttatások, besorolások, pótlékok, a különböző juttatások jogszabályi előírásoknak megfeleltetése.

 Az intézményi költségvetési előirányzatokat a 3. sz. és 3/a sz. mellékletek tartalmazzák. 

Az intézményi létszámgazdálkodás kereteinek meghatározásakor a közoktatási törvény 1. sz. mellékletét módosító rendelkezések alapján jártunk el. A különböző alkalmazási minimumfeltételeken túl figyelembe vettük az ajánlásként megfogalmazott megoldásokat is, így az érintett intézmények a technikai létszámkereten felül szervezik a gyermekélelmezést kiszolgáló, illetve a gazdasági apparátusokat. 

 A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola technikai és gazdálkodási területen foglalkoztatottak létszáma jelenleg 8 fővel több, mint a törvény által meghatározott álláshelyek száma. 2008. évben nem teljes mértékben hajtotta végre a költségvetési rendeletben előírt létszámleépítést. Ezért a címrendben március 1.-vel köteleztük az intézményt ezen álláshelyek csökkentésére. A pedagógusok számított álláshelye 78 fő, a tényleges alkalmazás 66 fő, tehát 12 fő pedagógus munkakör túlórában van ellátva és lefedezve. 

A Vári Emil Társulási Általános Iskola az 1 fő karbantartói létszámot 2008. évben betegség miatt nem építette le, a 2009. évi költségvetési tervezet nem tartalmazza a fenti létszámot.

Az intézményi működési kiadások összege 3 144 811 eFt összegben került megtervezésre, (OEP támogatás nélkül) figyelembe véve az előző évek intézményi struktúráját valamint fenntartási költségeit. A dologi kiadások tekintetében sajnos minimális emeléssel tervezhettünk, mivel dologi automatizmussal nem számolhattunk. A Polgármesteri Hivatal működési kiadása 1 305 097 eFt.

A személyi juttatások éves előirányzata 4 118 089 eFt, mely az előző évi előirányzat  94%-a. Az illetménypótlék számítási alapja a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján 2009. évben 20 000-Ft. A kiemelt munkavégzéssel járó kereset-kiegészítés számítási alapja  5 250-Ft/fő/hónap. A Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 43.                                                                          §  (1) szereplő illetményalap  2009. évben 38 650-Ft. 

A 3. sz. melléklet alapján látható, hogy a személyi juttatások (Kisebbségi Önkormányzatok nélkül) 4 118 089 eFt-ban kerültek megtervezésre.   A létszámcsökkentéseket követően, ha minimálisan is, de csökkent mind a személyi juttatás, mind azok vonzataként jelentkező járulékok kiadási előirányzata. Számos esetben még áthúzódó felmentési illetmények, járulékok terhelik az ez évi költségvetést is. 

A személyi juttatás előirányzata tartalmazza – többek között – a köztisztviselők és közalkalmazottak esetében a személyi jövedelemadó törvény szerint adómentesen adható étkezési hozzájárulást, az év során kifizetendő jubileumi jutalmakat, a bejáró dolgozók utazási költségtérítését, a szakmai továbbképzések kiadásait. 

A szakosztályok egyeztető tárgyalásai során tételesen áttekintésre kerültek a közoktatási törvényben megfogalmazottak alapján a gazdasági, ügyviteli, műszaki stb. munkakörök. 

A 3. sz. melléklet alapján megállapítható, hogy intézményeink normatíváján túl mintegy 996 332 eFt támogatás nyújtása szükséges (OEP intézmények nélkül), a minimális működési szükségletek megteremtéséhez. Ez átlagosan normatív állami támogatások közel 53%-át jelenti, mely így teljes egészében elviszi az önkormányzat SZJA támogatásának összegét és működési hitel igénybevétele  is szükséges a működtetéshez. 

A 996 millió Ft önkormányzati intézmények támogatása 77 millió Ft Kistérségtől kapott támogatás összegét tartalmazza, ami a követkőképpen áll össze. 

                                                                                                                                    Adatok:  E Ft


Támogatás összege
Önkormányzati támogatás
Kistérségi támogatás

Csillagközi Óvoda
105 000
95 355
9 645 

Vári Emil T. Ált Iskola
190 000
175 856
14 144

Városi Könyvtár
46 260
38 000
8 260

Pedagógiai Szakszolgálat
20 837
6 172
14 665

Kistérségi Szociális Szolgálat
60 531
30 000
30 531

Összesen:
422 628
345 383
77 245

A 2009.  évben tervezett dologi kiadási előirányzat (OEP nélkül)  1 614 016 eFt, ez  közel 400 000 eFt-tal több mint az előző évi előirányzat. A legnagyobb arányú növekedést az OEP finanszírozású Felső Szabolcsi Kórház terezett dologi kiadása realizálja, mivel az előző évi 724 099 eFt-tal szemben 1 038 442 eFt-ot tervezett. 

Az intézmények által fizetendő járulékok összege 1 314 163 eFt, mely az előző évi előirányzat 96%-a. 

Polgármesteri Hivatal és Szakfeladatai kiadása 

A szakfeladatok kiadásai 1 450 097 eFt-ban kerültek megtervezésre, mely az előző évi 104%-a. A növelést indokolta a közvilágítás megemelkedett költsége. Jelentősen 96 731 eFt-tal megemelkedett a rendszeres és eseti segélyezés tervezett kiadási előirányzata  419 031 eFt-ra, melyből  az állami támogatás összege 321 139 eFt. A növekedést főleg a Szociális törvény módosításaként bevezetett rendelkezésre állási támogatás jelentette 389 821 eFt összegben, melyből a saját forrás összege 68 682 eFt. Az igénybe vehető állami támogatás mértéke 90%-ról 80%-ra csökkent, tovább növelve az önkormányzat terheit. A jogosultak száma folyamatosan emelkedik, december hónapban 51 új kérelmező részére lett megállapítva támogatás. 2008. december hónapban a rendszeres szociális segélyre kifizetett 19 482 eFt volt 726 fő részére, míg 2006. végén csak 648 fő, 2005. év végén 576 fő volt. A közfoglalkoztatás beindulásával vélhetően jelentősen csökkenni fog az erre a célra fordítandó összeg. 

Jelentős változás következett be a közcélú foglalkoztatás rendszerében és a visszaigényelhető támogatás kereteit tekintve, amennyiben az önkormányzat elfogadja a közfoglalkoztatási tervét. Várhatóan  300-600 fő foglalkoztatását fedezheti az állami költségvetés (bér 95%-át, járulék 50-100%-át biztosítva a folyamatos visszaigénylések keretében.) A jelenlegi tervezetben 60 millió átvett pénzeszköz került beállításra, melyből közcélúak személyi juttatására 50 000 eFt-ot terveztünk.

A szakfeladatok személyi juttatásaira 415 745 eFt-ot, járulékokra 121 450 eFt-ot terveztünk a soros előrelépések és az előző évről áthúzódó felmentési illetmények növekményével. A köztisztviselők illetményalapja nem változott, továbbra is 38 650 eFt. Változatlan maradt a képviselők tiszteletdíjának összege. Megterveztük a kereset-kiegészítés összegét 11 hónapra a kormányrendeletben foglaltak alapján. A központosított támogatás összege az átvett pénzeszközök között került megtervezésre városi szinten.

A nem rendszeres személyi juttatások 89 477 eFt összege tartalmazza a munkavégzéshez kapcsolódó juttatások körét, a foglalkoztatottak sajátos juttatásait, jubileumi jutalom, betegszabadság stb. Itt került megtervezésre az egyéb költségtérítések, díjak és kitüntetések, valamint a megbízási díjak összege. 

A külső személyi juttatások 33 500 eFt összege tartalmazza az igazgatási tevékenységen az önkormányzati képviselő testület képviselői tiszteletdíját. A személyi juttatásokat terhelő munkaadói járulékok az összes szakfeladat tekintetében 136 120 eFt összegű, melyből a legnagyobb arányú 121 450  eFt a társadalombiztosítási járulék.

A dologi kiadások és támogatások előző évi 798 978 eFt összege 2009-ben 883 232 eFt-ban került megtervezésre a segélyek növekménye miatt. A többi szakfeladat esetében visszafogott, takarékos tervezés volt a jellemző. 

A kamatkiadások összegét 130 000 eFt-ban terveztük, melynél figyelembe vettük az évek óta igen magas működési hitel összegét, valamint az előző évi várható 110 028 eFt-os kiadást. Ez a kiadás ugyan az igazgatási tevékenységen került elszámolásra, de a város folyamatos működtetését biztosítva nem csupán a hivatal kiadásait fedezi (munkabérhitel, folyószámlahitel).   

 A kamatkiadásokon túl 50 000 eFt-ban került megtervezésre a 2008. évi normatív állami és kötött támogatások, az iparűzési adóerő-képesség elszámolása során jelentkező visszafizetési kötelezettség, befizetési kötelezettség.  A visszafizetés összege csak a beszámoló elkészítésekor válik pontosan ismertté. 

A kulturális tevékenység szakfeladatán az előző évi 43 270 eFt eredeti előirányzathoz képest 41 470 eFt került megtervezésre, mivel a könyvelésnek megfelelően 1 800 eFt előirányzat a közalkalmazotti kölcsönök nyújtása átkerült az 5. sz. mellékletbe. Az előző évekhez hasonlóan az oktatás és kultúra támogatása (nemzeti ünnepek, városi tanulmányi verseny, iskolai rendezvények támogatása) és a sport támogatása is itt került megtervezésre.  A dologi kiadások elmúlt évi szinten tartással tartalmazzák a TIT támogatás, kulturális egyesület, Stúdium Nyelvoktatási Alapítvány, Nyugdíjas Klubok és egyéb társadalmi szervek támogatását.   A dologi kiadások keretében továbbra is lefedezésre kerül a Bursa Hungarica Felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjasok, valamint az Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevők támogatása stb. 

Felhalmozási kiadások 

A tervezett felhalmozási kiadások összege 550 448 eFt, mely figyelembe véve a megemelkedett működési kiadások összegét, nagyban elmarad az előző évi tervezettől. A felhalmozási egyensúly megteremtésére törekedve elsősorban a pályázati forrásokból megvalósuló és a folyamatban lévő beruházásokat vettük figyelembe, melyek közül a legjelentősebbek: 

· Szennyvízberuházás II. előkészítése                  

               23 865 eFt 

· Köztemető tereprendezése, utak kialakítása 

                 2 500 eFt  

· Tervek készítése                                  



    25 000 eFt 

· Kórház felújítás, felhalmozás kiadásaira 


             100 000 eFt   

· Parkokba utcabútorzat 



                            6 111 eFt 

· Települési szennyvízhálózat kiépítése  (5 fél utca)                        6 694 eFt

A felvett felhalmozási hitelek törlesztése az 5/a. sz. mellékletben részeltetve 2009. évben  90 382 eFt kiadást jelent önkormányzatunknak.

Minimális szinten terveztünk intézményi felhalmozási kiadásokat a Bessenyei György Gimnázium 13 400 eFt-ot az Arany János Tehetséggondozó Program terhére, az Egészségügyi Alapellátás 2 800 eFt-ot, a Többcélú Kistérségi Szociális Szolgálat eszközbeszerzésre 700 eFt-ot.  A rangsorolandó (tartalék) felhalmozási kiadások fedezetére  96 214  eFt összeg áll rendelkezésre.  

Az Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum Kft  támogatása az előző évi szinten,  10 000 eFt-ban  került megtervezésre.

A Cigány és a Ruszin Kisebbségi Önkormányzat összes kiadási előirányzata 3 041 eFt összegű. A Polgárvédelmi Társulat éves kiadása 3 705 eFt.

Általános tartalékként 5 000 eFt került elkülönítésre.

A Polgármester Hivatal és az intézményeinek 2008. december 31. fennálló szállítói kötelezettségeinek összege (ezer Ft-ban):


Szállítói tartozás
60 napon túli
90 napon túli

Polgármesteri Hivatal
120 148
33 370
15 868

Felső Szabolcsi Kórház
28 162
0
0

Bessenyei Gy. Gimn.
34 729
19 592
8 447

II. Rákóczi F. Sz.
17 082 
13 261 
9 624

Vári Emil Társ. Ált isk.
34 773
25 254
11 592

Várszínház
447
0
0

Egészségügyi A. ell.
0
0
0

Tűzoltóság




Kszsz
88 789
64 904
48 618

Könyvtár
967
967
0

Összesen
325 097
157 348
94 149

Gördülő tervezés bemutatása évenkénti bontásban 

Az Államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. tv. értelmében a költségvetésnek tartalmaznia kell a következő két év adatait is, melyet - figyelemmel a központtól kapott a gördülő tervezésre vonatkozó elvi iránymutatásra - a 6.sz. melléklet tartalmaz. A működés és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2009-2010-2011 évi alakulását a fenti melléklet tartalmazza.

Összegzésként megállapítható, hogy ez a költségvetés-tervezet kiadásait tekintve leszűkíti az intézmények működési kereteit. A vezetői megbeszéléseket, egyeztetéseket követően        428 261 eFt összegben tervezhettük meg a működési forráshiány (működési hitelfelvétel) összegét.

A 2009. évi költségvetés és gazdálkodás likviditása érdekében évközben szükségszerű:     

- felül kell vizsgálni az intézményhálózat működtetését, megvizsgálva az intézmények     kihasználtságát, 

- további intézkedési javaslatot készíteni a működési forráshiány szinten tartására, 

- áttekinteni az ellátandó feladatok társulás keretében történő ellátását.

A KÖLTSÉGVETÉS VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ SZABÁLYOK

A 2009. évi költségvetésre vonatkozó rendelet - tervezetben az intézmények részére szükségesnek tartjuk a szabályozottság folyamatosságának biztosítása érdekében az alábbiakat betartani: 

- az intézményi saját hatáskörű előirányzat módosítási jogkör gyakorlását 

- a likviditási gondokra vonatkozó rendelkezések betartását 



- számviteli politikával kapcsolatos kötelezettségek teljesítését.

Mindezek részletes szabályozását a módosított 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és a rendelettervezetet megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjen.

Kisvárda, 2009. február 9.  

Dr. Oláh Albert

                                                                                                       polgármester



