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E L Ő  T  E R J E S Z T É S

· az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

a köztisztviselők cafetéria-juttatásának keret összeg meghatározására

Tisztelt Képviselőtestület !

A Magyar Köztársasság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. Törvény 1. §-a több pontos módosította a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvényt /a továbbiakban: Ktv./. A módosító törvény 1. §. /13/ bekezdése a Ktv. 49/F. §-a helyébe új szabályozást léptetett 2010. január 1-jei hatállyal. Az új szabályok  szerint a köztisztviselő cafetéria-juttatásként választása szerint a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. évi törvény  /a továbbiakban: Szja törvény/ 70. §./2/ bekezdés a./, b./, d./ és e./ pontjaiban, továbbá /5/ bekezdésében felsorolt juttatásokat, legfeljebb az ott meghatározott mértékig és feltételekkel, valamint az ingyenes vagy kedvezményes internethasználatra jogosult. E törvény hatályon kívül helyezte továbbá a ruházati költségtérítésre vonatkozó szabályokat.

Az Szja törvény 2009. évi LXXVII. Törvénnyel történő módosítása 2010. január 1-től természetbeni juttatások körének teljes adómentességét megszüntette. A kedvezményes természetbeni juttatások 25%-os Szja fizetési kötelezettségét rendelte el, és csak nagyon szűk körben hagyta meg az adómentes természetbeni juttatásokat.

A Ktv. Fenti módosítása előírja, hogy a köztisztviselőt megillető cafetéria-juttatás éves összegét a hivatali szervezet vezetőjének a közszolgálati szabályzatban kell meghatározni, és ennek az összegnek fedezetet kell biztosítani a munkáltatót terhelő közterhekre. Ezen összeg nem lehet alacsonyabb az illetményalap /jelenleg érvényes illetményalap 38.650 Ft/ ötszörösénél és nem lehet magasabb az illetményalap huszonötszörösénél.

A 30 napot meghaladó távollét esetében, illetve ha a köztisztviselő közszolgálati jogviszonya tárgyében közben szűnik meg, az időarányos részt meghaladó mértékben igénybe vett cafetéria-juttatás értékét a távollét vége utáni első munkanapon, illetve a jogviszony megszűnésekor vissza kell fizetni, illetve – a köztisztviselő választása szerint, ha a juttatás természete ezt lehetővé teszi – vissza kell adni.

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői eddig adómentesen évi 271.300 Ft béren kívüli juttatásban részesültek.

Javaslom a T. Képviselőtestületnek, hogy nettó szinten tartsa meg ezen összeget és a 25% adóterhet pluszként biztosítsa, melynek fedezete munkabér után fizetendő Tb. Járulék 32%-ról 27%-ra való csökkentéséből, illetve a munkaadói járulék csökkentéséből, valamint a tételes eü. hozzájárulás törléséből keletkező megtakarítás. 
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h a t á r o z a t a

a köztisztviselők cafetéria-juttatásának keret összeg meghatározására

A Képviselőtestület

a köztisztviselők cafetéria-juttatásának 2010. évre vonatkozó keret összegét bruttó 340.000 Ft /hó/fő-ben   határozza meg.

K i s v á r d a, 2010. január

A határozatról értesül:

1./ PH. Titkársága H.

2./ PH. Pénzügyi Osztály H.

