Kisvárda Város


Polgármesterétől


Kisvárda, Szent László u. 7-11.


Telefon: 45/500-751





Száma:  195  /2010.IV.








E L Ő T E R J E S Z T É S





-az Önkormányzati Képviselő-testülethez-


 a plakátok egyes középületeken és közterületeken történő elhelyezésének tilalmáról szóló 16/1999.(VI.7.) számú rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.

















Tisztelt Képviselő-testület!








Kisvárda Város Önkormányzatának a plakátok egyes középületeken és közterületeken történő elhelyezésének tilalmáról szóló 16/1999.(VI.7.) számú rendeletének (a továbbiakban: rendelet) felülvizsgálata vált szükségessé annak érdekében, hogy Kisvárda város közigazgatási területén a plakátozási tilalommal érintett épületek, építmények, létesítmények köre minél egyértelműbb, és teljes körűbb legyen, valamint szükségessé vált a szabálysértési alakzat pontos meghatározása, illetve a közterület felügyelők intézkedési jogának rögzítése.





Mindezek alapján a rendelet a következőképpen módosulna:


A rendelet preambulumában meg lettek határozva azok a célok, amelyeknek megvalósítása érdekében a képviselő-testület a rendeletet megalkotja.


A rendelet 2.§ /2/-/3/. bekezdéseit pontosítottuk, és kibővítettük.


A rendelet 2.§-át kibővítettük az új /4/. és /5/. bekezdésekkel, ahol a /4/. bekezdésben bevezettük a tilalmi korlátozások közzé a közműtárgy és az utcabútor fogalmát, amelyeket az értelmező rendelkezések között bővebben meghatároztunk, amik alól kivételt képeznek  a hirdetőoszlopok és a hirdetőtáblák. Az /5/. bekezdés szerint tilos plakát elhelyezése azon magántulajdonban lévő épületeken is, ahol ezt az épület tulajdonosa nem engedélyezte.


Az 5.§ /2/. bekezdésében utaltunk a gazdasági reklámtevékenység alapvető feltételeiről és egyes korlátairól szóló 2008. évi XLVIII. törvény rendelkezéseire, amelyeknek értelmében tilos az olyan reklám, amely például erőszakos, környezetkárosító magatartásra ösztönöz, amely gyermekkorúakra, fiatalkorúakra káros hatású, amely pornográf, illetve szexuális tartalmú, stb.


Az 5.§ /3/. bekezdésében meghatároztuk azon új kötelezettséget, amely alapján a plakátot kiragasztó, illetve akinek az érdekében a plakátot kiragasztották köteles a lejárt határidejű plakátokat, a lejáratot követő 10 napon belül eltávolítani, vagy eltávolíttatni, kivéve a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény hatálya alá tartozó plakátok esetén, mert ebben az esetben a határidő a szavazást követő 30. nap.


A 6.§ /1/. bekezdésében a középület és a közterület fogalmát, a plakátozási tilalom alatt álló dolog fogalmával váltottuk fel, tekintve a tilalom alatt álló dolgok körének bővülését.


A 6.§ /2/. és /3/. bekezdéseiben meg lett határozva a szabálysértési alakzat, illetve az ehhez kapcsolódó büntetési tétel, valamint meg lett fogalmazva a közterület felügyelők intézkedési jogköre, és az általuk alkalmazható szankció.


A rendelet új 7.§-ában, amelyben az értelmező rendelkezéseket helyeztük el, új fogalomként bekerült a műemléki érték, a közműtárgy, valamint az utcabútor fogalmi meghatározása.





Egyebekben a rendelettervezetben vastag betűvel emeltük ki a módosított, illetve az új szabályokat.





Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és döntsön annak elfogadásáról.








Kisvárda, 2010. január 20.
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