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E L Ő T E R J E S Z T É S

az Önkormányzati Képviselő-testülethez

A pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátásáról szóló Feladatellátási Megállapodáshoz való csatlakozásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társulási Tanács 2009. december 21-i Társulási Tanácsi Ülésén, a 28/2009. (XII.21.) határozattal kezdeményezte, hogy a Társulás képviselő-testületei vitassák meg a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátására vonatkozó előterjesztést és döntsenek a feladatellátási megállapodás létrehozásáról.

A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláshoz tartozó önkormányzatok a társulási megállapodás elfogadásával, annak aláírásakor arra vállaltak kötelezettséget, hogy bizonyos szociális alapszolgáltatási feladatokat, úgymint a megállapodás 2.3.1. f) pontjában szereplő nappali ellátást intézményi társulás keretében kívánják ellátni. A társulás szervező tevékenységével segíti, hogy ezek az intézményi társulások a kistérség területén létrejöjjenek, működjenek.

A 2010. évi költségvetési törvényjavaslatot áttanulmányozva, a szociális ellátásról és szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv.)  65.§/F (1) b) pontjában szabályozott „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” alapszolgáltatási tevékenység ellátásáról érdemes lenne közösen gondoskodni, illetve annak kistérségi szintű konkrét ellátásáról tárgyalni.

Pap Község Önkormányzata (4631 Pap, Kossuth u. 102. képviseletében: Maximovits György polgármester) kezdeményezi a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás szociális feladatkörébe tartozó nappali ellátáson belüli pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátására vonatkozó Feladatellátási Megállapodás létrehozását.

A szolgáltatást a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 41.§-ának megfelelően, továbbá a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (továbbiakban Ttv.) 8. §-a szerinti intézményi társulás formájában látnák el. A települési önkormányzatok számára Szoc. tv. 65.§/F (1) b) pontjában szabályozott „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” alapszolgáltatási tevékenységet közösen látnák el a társult önkormányzatokkal.

A Feladatellátási megállapodás jóváhagyásához a társuláshoz csatlakozó képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges. 

A feladatellátási megállapodás alapján a Pszichiátriai Nappali Intézményi Társulás által ellátandó feladatokat Pap község területén elhelyezkedő Idősek Klubja (4631 Pap, Kossuth út 104.) székhellyel végezné. A társulás 2010. január 31-től határozatlan időre jönne létre. A feladatokat ellátó intézmény megfelel a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, szakmai követelményeknek.

A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás közreműködése elsősorban a feladatellátás szervezésére terjed ki. A szervezéssel kapcsolatos tevékenységért Pap Község Önkormányzata térítést nem igényel. A Kisvárda és Térsége TKT. a feladatellátás közvetlen finanszírozásában nem vesz részt, tevékenysége a kistérségi normatíva - aktuális költségvetési törvény rendelkezései szerinti - igénylésére és elosztására korlátozódik.

A költségvetési törvényjavaslat 8-as számú melléklete tartalmazza a többcélú kistérségi társulás által igénybe vehető normatívákat. A normatívák mértékei aszerint változnak, hogy a társulás az adott feladatokat milyen formában látja el. 

A többcélú kistérségi társulás által igénybe vehető plusz normatíva intézményi társulás által fenntartott intézmény esetén:                  

Pszichiátriai és szenvedélybetegek, a hajléktalanok, a demens, valamint a fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása:                                                       30. 000.- Ft/ fő

„A támogatást az a többcélú kistérségi társulás igényelheti, amely a Szoc. tv. alapján és a külön jogszabályban meghatározott szakmai szabályok szerint gondoskodik a pszichiátriai és szenvedélybetegek, a hajléktalanok, a demens, valamint a fogyatékos személyek nappali intézményei közül legalább egy alapszolgáltatás kistérségi szintű biztosításáról. Egy település vonatkozásában csak egy ellátási-szervezési formában megszervezett nappali ellátást biztosító intézmény(ek)ben ellátottak után igényelhető támogatás.” 

A költségvetési törvényjavaslat konkrétan utal arra, hogy intézményi társulást létrehozni a Ttv. 8., 9. és 16. §-ai alapján lehet megtenni. A törvényi előírásoknak megfelelően a társulási törvény 8. §-a szerinti intézményi társulások létrehozását kell szorgalmaznia a Tanácsnak. Ezen esetben „két vagy több képviselő-testület megállapodhat intézmény vagy más szervezet közös fenntartásában, egyes alapítói jogok közös gyakorlásában, munkavállalók közös foglalkoztatásában azzal, hogy a közös fenntartással, illetve a közös foglalkoztatással kapcsolatos feladat- és hatásköröket a megállapodásban meghatározott képviselő-testület, illetve annak szerve gyakorolja.” 

A költségvetési törvényjavaslat 8-as számú melléklet 2. 4. pontja szerint intézményi társulás keretében legalább kettő szociális alapszolgáltatási feladatot kell biztosítani, továbbá a Társulás által ellátott valamennyi alapszolgáltatási feladat esetében a résztvevő önkormányzatok számának és lakosságszámának meg kell felelni az 1. 2. szerinti feltételeknek:

a./ vagy a kistérséghez tartozó települések több mint fele vesz részt a feladatellátásban feltéve, ha ezen települések együttes lakosságszáma meghaladja a kistérség lakosságszámának 60 %-át, 

b./ vagy a kistérséghez tartozó települések több mint 60 %-a vesz részt, feltéve, ha ezen települések együttes lakosságszáma meghaladja a kistérség lakosságszámának a felét.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, határozatukat meghozni szíveskedjenek! 

K i s v á r d a, 2010. január 26.








Dr. Oláh Albert
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