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FELADATELLÁTÁSI MEGÁLLAPODÁS - Tervezet

a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás szociális alapellátások nappali ellátás feladatkörébe tartozó pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátására

amely létrejött egyrészről

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás (4600. Kisvárda, Szent László u. 7-11.sz.) képviseletében: Dr. Oláh Albert elnök), mint Társulás (a továbbiakban: Társulás),

Másrészről
Pap Község Önkormányzata (4631 Pap, Kossuth u. 102. képviseletében: Maximovits György polgármester),

Továbbá
Ajak Község Önkormányzata (4524 Ajak, Ady E. u. 25. képviseletében: Kerekes Miklós polgármester),

Anarcs Község Önkormányzata (4546 Anarcs, Kossuth u. 30. képviseletében: Kalinák József János polgármester),

Dombrád Város Önkormányzata (4492 Dombrád, Rákóczi u. 36. képviseletében: Kozmáné Kasza Veronika polgármester),

Döge Község Önkormányzata (4495 Döge, Virág u. 1/d. képviseletében: Vincze Ferenc polgármester),

Fényeslitke Község Önkormányzata (4621 Fényeslitke, Rákóczi u. 1. képviseletében: Mártha Tibor polgármester),

Gyulaháza Község Önkormányzata (4545 Gyulaháza, Petőfi u. 27. képviseletében: Bardi Béla polgármester),

Jéke Község Önkormányzata (4611 Jéke, Dózsa Gy. u. 15. képviseletében: Kovács József polgármester), 

Kékcse Község Önkormányzata (4494 Kékcse, Fő u. 116. képviseletében: Szekeres Katalin polgármester),

Kisvárda Város Önkormányzata (4600 Kisvárda, Szent László út 7-11. képviseletében: Dr. Oláh Albert polgármester),

Lövőpetri Község Önkormányzata (4633 Lövőpetri, Petőfi u. 36. képviseletében: Szőke Ferenc polgármester),

Mezőladány Község Önkormányzata (4641 Mezőladány, Dózsa Gy. u. 29. képviseletében: Bakó Ferenc polgármester),

Nyírlövő Község Önkormányzata (4632 Nyírlövő, Kossuth u. 26. képviseletében: Durbák Ferenc polgármester),

Pátroha Község Önkormányzata (4523 Pátroha, Kossuth u. 82. képviseletében: Tóth Sándor polgármester),

Rétközberencs Község Önkormányzata (4525 Rétközberencs, Fő u. 23. képviseletében: Kovács Károly polgármester),

Szabolcsbáka Község Önkormányzata (4547 Szabolcsbáka, Kossuth u. 23. képviseletében: László Józsefné polgármester),

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata (4496 Szabolcsveresmart, Kossuth u. 80. képviseletében: Nagy Béla polgármester),

Tiszakanyár Község Önkormányzata (4493 Tiszakanyár, Dombrádi u. 37. képviseletében: Dr. Kovács Tibor polgármester),

Tornyospálca Község Önkormányzata (4642 Tornyospálca, Rákóczi u. 23. képviseletében: Lukácsi Attila László polgármester),

Újdombrád Község Önkormányzata (4491 Újdombrád, Fő u. 36. képviseletében: Kállai András polgármester),

Újkenéz Község Önkormányzata (4635 Újkenéz, Petőfi u. 56. képviseletében: Kovács Lajos polgármester), mint Megbízók (a továbbiakban: Megbízók)

között a mai napon az alább megjelölt helyen és a következő feltételekkel:

A Felek megállapítják, hogy

a.  a települési önkormányzatok számára a szociális ellátásról és szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szoc. tv.) 65.§/F (1) b) pontjában szabályozott „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” alapszolgáltatási tevékenységet közösen látják el.

b.  a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás tagjai - többek között - megállapodtak abban, hogy együttműködnek a szociális alapszolgáltatási feladatkörbe tartozó „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása”, tevékenység végzésében.
c.  a szolgáltatást a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 41.§-ának megfelelően, továbbá a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (továbbiakban Ttv.) 8. §-a szerinti intézményi társulás (a továbbiakban: intézményfenntartó társulás) formájában látják el.
A Társulás:

a.) elnevezése: Pszichiátriai Nappali Intézményi Társulás
b.) székhelye: 4631 Pap, Kossuth út 104. 

A Társulás vállalja, hogy közreműködik

· Ajak
· Anarcs
· Dombrád
· Döge
· Fényeslitke
· Gyulaháza
· Jéke
· Kékcse
· Kisvárda
· Lövőpetri
· Mezőladány
· Nyírlövő
· Pap
· Pátroha
· Rétközberencs
· Szabolcsbáka
· Szabolcsveresmart
· Tiszakanyár
· Tornyospálca
· Újdombrád
· Újkenéz
közigazgatási területén a „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” szociális alapszolgáltatási tevékenység végzésének szervezésében.

A Társulás tagjainak a közös feladat- és hatáskör gyakorlásával megbízott neve és székhelye: Idősek Klubja, 4631 Pap, Kossuth út 104. (továbbiakban: gesztor önkormányzat).

3. A Társulás által ellátandó feladatok:
A pszichiátriai, illetve a szenvedélybetegek részére a 1993. évi III. törvény 65./F§ (1) b.) bekezdése alapján  nyújtott nappali intézményi ellátás.


Ellátási területe: a 2. pontban felsorolt települések közigazgatási területe

4. Jelen megállapodás keretében a Megbízott 2010. január 31. napjától, határozatlan időre látja el a Megbízók számára a Szoc. tv-ben meghatározott „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” szolgáltatási tevékenységet, a Társulás keretein belül.
5. Megbízott kinyilatkozza, hogy
a.  ismeri és betartja a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátás végzésére vonatkozó jogszabályi előírásokat, szakmai követelményeket, eleget tesz nyilvántartási és statisztikai adatgyűjtési és adatszolgáltatási kötelezettségének; 

b.  a Szolgáltató a fenntartásában működik, amely megfelel a Szoc. tv. és a végrehajtására kiadott rendeletek feladatellátásra vonatkozó szakmai követelményeknek, előírásoknak.
6. A felek megállapítják, hogy Szolgáltató működési köre - többek között kiterjed - a szociális alapszolgáltatási feladatkörbe tartozó „pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása” tevékenység végzésére, működési területe kiterjed az érintett települések közigazgatási területére. Fenti tevékenységi kört és működési területet a Szolgáltató Alapító Okirata tartalmazza.

    Szolgáltató önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó helyi önkormányzati költségvetési szerv.

    Szolgáltató hatályos Alapító Okiratát, jelen szerződés Melléklete tartalmazza.

7. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás tárgyát képező feladatkörbe tartozó tevékenység végzése érdekében a Megbízott a Szolgáltatón keresztül gondoskodik a szakmai előírásoknak megfelelő tárgyi és személyi feltételek folyamatos meglétéről. A személyi feltételek biztosítása érdekében a Megbízott vállalja, hogy az ellátási tevékenységhez szükséges szakember ellátottságot a következők szerint biztosítja:

· gondoskodik a jogszabályban előírt szakvégzettségű alkalmazotti állomány fejlesztéséről a Társulás fentebb említett feladatának ellátására;

· gondoskodik az alkalmazottak rendszeres továbbképzéséről és szakmai ellenőrzéséről.

8. Megbízott szolgáltatási tevékenysége végzéséhez kapcsolódó működési kiadások (bérjellegű kiadások, dologi kiadások) finanszírozása állami normatív támogatásból (alap és kiegészítő) tevődik össze.

A központi költségvetésből e célra igénybe vehető normatív támogatás igénybevételére a gesztor önkormányzat jogosult a társulásban résztvevő önkormányzatok után.

Pap Község Önkormányzata által az intézmény fenntartásához – a társult önkormányzatok után a pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása céljából – igénybe vett normatíva az intézmény működési, személyi, illetve felhalmozási kifizetéséhez vehető igénybe, az más célra nem használható fel.

     A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás közreműködése elsősorban a feladatellátás szervezésére terjed ki. A szervezéssel kapcsolatos tevékenységért Megbízóktól térítést nem igényel. A feladat ellátásának közvetlen finanszírozásában nem vesz részt, tevékenysége a kistérségi normatíva - aktuális költségvetési törvény rendelkezései szerinti - igénylésére és elosztására korlátozódik.

9. A felek megállapítják, hogy

a.  a jelen megállapodásban foglalt pszichiátriai és szenvedélybetegek nappali intézményi ellátása szolgáltatás, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, illetve a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény keretei között, az egyéb szakági jogszabályokban foglalt kritériumoknak megfelelően történik.

b.  az ellátás igénybevételi lehetősége a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a Megbízókkal történő egyeztetés után kerül kialakításra.

c.  a jelen megállapodásban foglaltak szerinti ellátás igénybe vétele kizárólag a rászorult személy, vagy törvényes képviselője kérelmére történhet.

10. A társult önkormányzatok megállapodnak abban, hogy az intézmény - feladatellátással összefüggő – működését bármely önkormányzat ellenőrizheti, amely kiterjed a szakmai és egyéb a működéssel összefüggő kérdésre.

Az ellenőrzés tervezett időpontjáról a fenntartó önkormányzatot, illetve az intézmény vezetőjét annak megkezdése előtt legalább 15 nappal írásban értesíteni kell. 
11.A jelen megállapodás megszűnik, amennyiben a Társulás megszűnik. A jelen megállapodást - a 4./ pontban foglaltak figyelembe vételével - bármelyik fél írásban felmondhatja 6 hónapos felmondási idővel. A felmondás a naptári év utolsó napjára szólhat. 

12. Szerződő felek megállapodnak abban, hogy 

a. a Megbízott évente egyszer, december 31-ig beszámol a Megbízóknak a tevékenység végzéséről, a biztosított előirányzat felhasználásáról, a társulási cél megvalósulásáról,

b. jelen szerződés hatályosulását tárgyévet követő év február 15. napjáig felülvizsgálják, szükség szerint módosíthatják,

c.  a megállapodás aláírt példányát a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 20. §-ában foglaltak szerint a Kisvárdai és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Elnöke küldi meg az Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Nyíregyházi Kirendeltsége részére.

13. A jelen megállapodásban nem, vagy nem kellően szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény, a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény és a végrehajtására kiadott rendeletek rendelkezései az irányadóak.

A Felek a jelen megállapodást, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Záradék

A feladatellátási megállapodást a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa ........ számú határozatával elfogadta.

