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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 345-1/2010 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

147/2009.(X.12) ÖKT.sz. határozat parkoló kialakításához kisajátítási eljárás megindításáról.

Határidő: 2010.I.30.






Felelős: polgármester

A képviselő-testület

az ÉAOP-2009-5.1.1.D pályázati kiírás alapján a városközpont funkcióbővítő fejlesztésére benyújtandó pályázathoz elhatározza az 1243 hrsz.-ú Kisvárda, Szent László út 15.sz. alatti ingatlanból 1783 m2- nyi terület kisajátítását parkoló megépítése céljából.

Utasított a kisajátításhoz szükséges intézkedések megtételére.

V é g r e h a j t á s :

A városközpont pályázat parkoló építése kapcsán egyeztető tárgyalást tartottunk az érintett tulajdonosokkal. Azon tulajdonosoktól akik a parkolók építéséhez nem járulnak hozzá a képviselő-testület 205/2009.(XII.8) sz. határozata alapján az érintett területek kisajátításra kerülnek.

148/2009.(X.12) ÖKT. határozat Kisvárda város önkormányzatának települési folyékony hulladék gyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálásáról.

Határidő:2010.I.30.






Felelős: polgármester              

A képviselő-testület

megállapítja, hogy az ajánlattételi határidőn belül 1 ajánlat, a VÁRDA-VÍZ Kft. (4600. Kisvárda, Városmajor u.41.) ajánlata érkezett be.

A beérkezett ajánlattal szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok nem áll fenn.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az egyszerű közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjeként a VÁRDA-VÍZ Kft.(4600.Kisvárda, Városmajor u.41.) hirdette ki.

Felhatalmazott a közszolgáltatási szerződés megkötésére.

V é g r e h a j t á s :

A határozat alapján a települési folyékony hulladék gyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére vonatkozó közszolgáltató szerződés a VÁRDA-VIZ Kft.-vel 2009. november 4-én aláírásra került.

204/2009.(XII.08) ÖKT.  határozat a TÁMOP-3.1.4. kódszámú pályázattal kapcsolatos szolgáltatások igénybevételére irányuló általános közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálásáról.

Határidő: 2010.I.30.





Felelős: polgármester

A képviselő-testület

megállapítja, hogy az ajánlattételi határidőn belül 2 ajánlat:

- a SULISZERVÍZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft. (4024. Debrecen, Kossuth u.42.)

- az Önkonet Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (1089. Budapest, Gaál Mózes u.5-7)

ajánlata érkezett be.

A beérkezett ajánlatokkal szemben:

- az 1. részterület (kompetencia alapú pedagógus akkreditált továbbképzési feladatok ellátása) esetében alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok nem áll fenn.

- A 2. részterület (kompetencia alapú pedagógus szaktanácsadási feladatok ellátása) esetében a SULISZERVÍZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft-vel (4024. Debrecen, Kossuth u.42.) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok áll fenn.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az egyszerű közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjeként:

- az 1. és részterület esetében a SULISZERVÍZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft-t (4024. Debrecen, Kossuth u.42.) hírdeti ki.

- a 2. részterület esetében az Önkonet Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t (1089 Budapest, Gaál Mózes u. 5-7) hírdeti ki.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva a közbeszerzési eljárás második legkedvezőbb ajánlattevőjeként a 1. részterület esetében az Önkonet Szolgáltató és Tanácsadó Kft-t (1089, Gaál Mózes u.5-7) hírdeti ki.

A 175/2009.(XI.20) ÖKT. számú határozatát visszavonja.

V é g r e h a j t á s :

A határozat alapján a komeptencia alapú pályázat kapcsán a szaktanácsadói szolgáltatások biztosítására az Önkonet Kft-vel 2010. január 21-én, az akkreditált továbbképzési feladatok ellátására a SULISZERVÍZ Oktatási és Szakértői Iroda Kft-vel a szerződés szintén 2010. január 21-én került aláírásra.

205/2009.(XII.08) ÖKT. határozat az ÉAOP-2009-5.1.1/D pályázat alapján parkoló kialakításához kisajátítási eljárás megindításáról.

Határidő:2010.I.15.






Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület 

az ÉAOP-2009-5.1.1/D -09-1f-2009-0002 azonosító számú „Funkcióbővítő integrált települési fejlesztések” című pályázathoz elhatározza az alábbi ingatlanok:

- 1236/2 hrsz.-ú ingatlanból 179 m2

- 1236/1 hrsz.-ú ingatlanból 13 m2

- 1239 hrsz.-ú ingatlanból 201 m2

- 1243 hrsz.-ú ingatlanból 1342 m2

- 1244 hrsz.-ú ingatlanból 204 m2  kisajátítását parkoló megépítése céljából.

Utasított a kisajátításhoz szükséges intézkedések megtételére.

V é g r e h a j t á s :

A kisajátítási eljárás megindításához a kisajátítási tervek elkészítésére szerződést kötöttünk a Körzeti Földhivatallal. A tervek egyeztetést követően elkészültek, leszállításuk folyamatban van.

210/2009.(XII.15) ÖKT. határozat a kisvárdai Városi Egészségügyi Alapellátás épületének korszerűsítésére pályázat benyújtásáról.

Határidő: 2010.I.15.






Felelős: polgármester 

A Képviselő-testület

a kisvárdai Városi Egészségügyi Alapellátás épületének korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be a VÁTI Nonprofit Kft. Észak-alföldi Területi Irodához 84.210.526.- Ft összköltséggel az Észak-alföldi Operatív Program keretében az ÉAOP-2009-4.1.2/A pályázati kiírásra vonatkozóan.

A pályázat saját forrás igényét (a beruházási összköltség 5 %-át) 4.210.526.- Ft-ot Kisvárda város Önkormányzata 2010-2011. évi költségvetéséből biztosítja.

Felhatalmazott, hogy  a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegyem.

V é g r e h a j t á s :

A Városi Egészségügyi Alapellátás épületének korszerűsítésére vonatkozó pályázat határidőben benyújtásra került.

1/2010.(I.14) ÖKT. határozata a Várda-Baromfihús Kft. folyékonyhulladék  beszállításának engedélyezésével kapcsolatos kérelméről.

Határidő: 2010.I.31.






Felelős: polgármester

A Képviselő-testület 

engedélyezi a kisvárdai városi szennyvíztisztító telepre történő folyékonyhulladék beszállítását a Várda-Baromfihús Kft. részére 2010. február 1-től 2010. december 31-ig azzal, hogy a Kft. abban az esetben is köteles 36.000 m3  után az elhelyezési díjat,azaz 5.400.000.- Ft+ÁFA-t megfizetni, amennyiben kevesebbet szállít be. A 36.000 m3   feletti beszállítás után 150.- Ft+ÁFA elhelyezési díjat köteles fizetni a Kft.

Felhatalmazott, hogy a határozatban foglalt feltételekkel a szerződést a Várda-Baromfihús Kft.-vel megkössem.

V é g r e h a j t á s :

A szerződés a határozatban foglaltaknak megfelelően 2010. január 25-én aláírásra került.

I.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A tájékoztató szóban hangzik el.

A 2010. február 4-i ülésen a plakátok egyes középületeken és közterületeken történő elhelyezésének tilalmáról szóló 16/1999.(VII.7) ÖKT. rendelet módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról szóló napirend tárgyalásánál Nagy Sándor képviselő Úr a rendelet tervezet elfogadását javasolta  és arra a kérdésre nem kapott bizottsági ülésen választ, hogy

az NB Investment Kft-nek van -e tartozása az Önkormányzat felé. 

Az NB Investment Kft.-nek 2 havi díjelmaradása van, a fizetési felszólítás ellenére a mai napig nem rendezte tartozását, fizetési meghagyást bocsátunk ki.

A képviselő-testület a 2010. február 15-i ülésén döntött a Várfürdő és létesítményei további üzemeltetéséről. Tájékoztatom a T. Képviselőtestületet, hogy az Üzletrész adásvételi szerződés aláírásra került.

Tájékoztatom továbbá a T. Képviselőtestületet, hogy az „Út a munkához” c. programban résztvevők irányítását végző 5 fő koordinátor  további alkalmazására pályázatot nyújtottunk be, az összköltsége 5.709.285.- a  pályázaton elnyerhető összeg  4.714.875.- Ft, a saját erő 994.410.- Ft.

K i s v á r d a , 2010. február 25.


                                                                      
         Dr. Oláh Albert 

                                                                 polgármester  

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2010. /III    / ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./ - 147/2009.(X.12) ÖKT. határozat 


- 148/2009.(X.12) ÖKT. határozat  


- 204/2009.(XII.08) ÖKT. határozat  


- 205/2009.(XII.08) ÖKT. határozat


- 210/2009.(XII.15) ÖKT. határozat


- 1/2010.(I.14) ÖKT. határozat 


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Építési és Beruházási O. H.

2./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

2010. évi I. törvény az anyakönyvi eljárásról.

Az Országgyűlés annak érdekében, hogy az anyakönyvi eljárásban érvényre juttassa a szolgáltató közigazgatás követelményét, az anyakönyvi rendszer hagyományainak és a modern közigazgatás vívmányainak összehangolásával biztosítsa az állami alapnyilvántartás hatékony és korszerű működését, továbbá megteremtse az elektronikus anyakönyvet megalkotta a törvényt. 

6/2010. (II.22) KE. Határozat az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választása időpontjának kitűzéséről.

A köztársasági elnök az országgyűlési képviselők 2010. évi általános választása első fordulójának időpontját 2010. április 11. napjára, második fordulójának időpontját 2010. április 25. napjára tűzte ki.

4/2010.(I.26) ÖM. rendelet a helyi önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulások létszámcsökkentési döntéseivel kapcsolatos egyszeri költségvetési támogatás igényléséről, döntési rendszeréről, folyósításának és elszámolásának részletes feltételeiről.

6/2010.(I.28)PM-ÖM. rendelet a helyi önkormányzatokat és a többcélú kistérségi társulásokat 2010. évben egyes központi költségvetési kapcsolatokból megillető forrásokról.

