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E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

Környezeti hatásvizsgálat szükségességének eldöntéséről.

Tisztelt Képviselőtestület!

Kisvárda város Településrendezési Terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása során el kell végezni a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (továbbikban: R.) 4.§ szerinti - a környezeti hatásvizsgálat szükségességének megállapítására szolgáló - vizsgálatot, mely a mellékelt iratok szerint lezajlott.

A Képviselőtestület feladata, hogy a környezeti hatásvizsgálat szükségességét megállapítsa a tervezett változás környezetre gyakorolt hatásának alapján, a beérkezett válaszok figyelembevételével.

A megkeresett közigazgatási szervek közül, akik válaszoltak, úgy nyilatkoztak, hogy véleményük szerint a tervezett változtatások nem teszik szükségessé környezeti hatásvizsgálat készítését.

Felkérem a Tisztelt Testületet, hogy a fentiek alapján döntését hozza meg.

Kisvárda, 2010. február 23.
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Környezeti hatásvizsgálat szükségességéről

A Képviselőtestület

a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet (a továbbikban: R) 3., illetve 4. §-ában hozott felhatalmazás alapján a megkeresett - érintett közigazgatási – szervek bevonásával lefolytatott eljárás után megállapítja, hogy a 90/2009. (VI.18.) ÖKT. sz. határozattal elfogadott, a Településszerkezeti Terv, Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának várható környezetre gyakorolt hatása nem indokolja a R. szerinti környezeti hatásvizsgálat készítését.

K i s v á r d a,  2010. február 23.

