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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Mentesítés a költségvetési szervek megvalósítási tervének elkészítésétől 

Tisztelt Képviselő-testület!

A költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról 2008. évi CV. törvény (a továbbiakban: Kt.) 28. §-a iktatta be az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (a továbbiakban:Áht.) 90. §-ába a megvalósítási terv, illetve a teljesítményterv fogalmát, amely szabályokat 2010. január 1-től kell alkalmazni. Ezen tervek a törvényalkotó szándéka szerint a költségvetési szervek költségvetésének részét képezik, azzal együtt kerülnek – a végrehajthatóság, a meghatározott feladatellátás teljesítésének garanciájaként elfogadásra, valamint –  kivételektől eltekintve – irányító szervi jóváhagyásra.

A törvény meghatározása szerint a megvalósítási terv a költségvetési szerv közfeladat-ellátása előfeltételeinek, valamint a szakmai megvalósítás folyamatának a leírását tartalmazza. Előfeltételnek tekintendők különösen: a szakmai, a bérpolitikai, a költségvetési, valamint a finanszírozási jogszabályok, előírások, normák. A teljesítményterv a költségvetési szerv számára meghatározott, mérhető és számszerűsített éves követelményeket, illetve közfeladat-ellátási teljesítményt (eredményt) tartalmazó terv. A teljesítménytervnek a szerv tevékenységeire vonatkozóan - az irányító szerv döntése szerint - az alkalmazott finanszírozási módon, önköltségszámításon, illetve a legjobb gyakorlaton alapuló értékelésen kell alapulnia.

A Kt. felhatalmazást adott a Kormánynak arra, hogy a költségvetés elkészítéséhez kapcsolódóan a megvalósítási terv és a teljesítményterv államháztartási szempontú részletes tartalmi követelményeit, jóváhagyásának részletes szabályait rendeletben állapítsa meg, erre vonatkozóan az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet a 2009. december 19-i Magyar Közlönyben került kihirdetésre, általános hatályba lépési időpontja 2010. január 1-e. 

A 2009. évi CIX. törvény 2. § (67) bekezdése lehetőséget biztosít az önkormányzatoknak, hogy mentesítse intézményeit az adminisztrációs terhek növekedése alól azzal, hogy helyi önkormányzati költségvetési szerveknél az Áht. 90. § (4) bekezdésében foglalt megvalósítási terv elkészítésétől az irányító szerv – helyi önkormányzat esetében a képviselő-testület - a 2010-2011. években eltekinthet.

Tekintettel a költségvetési tervezésre vonatkozó részletes szabályok alkalmazásához szükséges idő rövidségére, valamint a törvényi felhatalmazásra, kérem a határozati javaslat elfogadását.

Kisvárda, 2010.február 23.

                                                                                    Dr. Oláh Albert 

                                                                                     polgármester
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