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ELŐTERJESZTÉS
· az önkormányzati képviselőtestülethez -

a Kisvárdai Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság műszaki, technikai fejlesztésének biztosítása érdekében benyújtott pályázati szándék megerősítésére

Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgató (később: OKF) – a hivatásos önkormányzati tűzoltóságok több évre szóló műszaki, technikai fejlesztésének biztosítása érdekében 2007. évben pályázati felhívást tett közzé, melyre vonatkozóan a Képviselőtestület a 180/2007. (X.25.) ÖKT határozatában döntött a pályázat benyújtásáról.

A sikeres pályázat eredményeként 2008. évben 20 db bevetési ruha, 2009. évben 1 db feszítő-vágó berendezés (készlet) leszállítására és a pályázati önrészek kifizetésére sor került.

E pályázat legfontosabb eleme a tűzoltó gépjárműfecskendő legyárttatása és leszállítása még nem történt meg. 

Az OKF Főigazgatója írásos megkeresése értelmében egyes önkormányzatok a gazdasági válságra történő hivatkozással a korábban vállalt pályázati önrészt nem tudták vállalni, így a pályázattól visszaléptek a pénzügyi nehézségeik miatt.

E megkeresés alapján a Főigazgató indokoltnak tartja, hogy az önkormányzati képviselőtestü-let határozattal erősítse meg, hogy a korábbi pályázati igényét továbbra is fenntartja-e.

A kapott tájékoztatás alapján a tűzoltó gépjárműfecskendő önrésze, a bekerülési érték 20 %-a, mely előzetes számítások szerint  kb. 19 millió Ft.

A közbeszerzési és a gyártási idő figyelembevételével az önrész biztosítása 2011. I. negyedévében fog jelentkezni.

A tűzoltóság 2009. évi jóváhagyás előtt álló pénzmaradványában a befizetendő önrész rendelkezésre áll. (Ezen összeg a 2007. évben bekövetkezett tűzoltó gépjármű baleset kártérítési összegének elkülönítése alapján biztosított.)

Figyelemmel arra, hogy ezen tűzoltó gépjárműfecskendő a pályázattól függetlenül is szükséges, hiszen a baleset során összetört tűzoltógépjármű pótlása megnyugtató módon nem történt meg, így kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön a 180/2007.(X.25.) ÖKT határozatában foglaltak ismételt megerősítéséről.

Kisvárda, 2010, február 23.








Dr. Oláh Albert








   Polgármester

