HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI

               TŰZOLTÓSÁG                   

Kisvárda, Mátyás király u. 109. szám 

Szám:   51/2010.

             Tárgy: Teljesítmény követelményhez kapcsolódó




                          kiemelt célok meghatározása 

Dr. Oláh Albert Úr

Kisvárda Város Polgármestere

K i s v á r d a 

Tisztelt Polgármester Úr!

A fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló többszörösen módosított 1996. évi XLIII. tv. 245. § (1) bekezdése szerint a hivatásos állomány tagjainak teljesítményét évente írásban értékelni kell, illetve ehhez meg kell határozni a teljesítmény követelményeket. 

A (2) bekezdés alapján a hivatásos önkormányzati tűzoltóságokra vonatkozó kiemelt célok meghatározása a fenntartó önkormányzat képviselőtestületének a feladata.

A képviselő-testület által meghatározandó kiemelt célokkal összefüggő előterjesztést és határozat-tervezetet elkészítettem és kérem, hogy Polgármester Úr egyetértése esetén a képviselő-testület elé terjeszteni szíveskedjék.

Kisvárda, 2010. február 3.

Melléklet: 1 pld. előterjesztés 

                 1 pld. határozat-tervezet 




Tisztelettel:





/: Kis-Szabó Ferenc :/
 





    tűzoltó alezredes







       parancsnok 




                     tűzoltósági tanácsos          

HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI

               TŰZOLTÓSÁG                   

Kisvárda, Mátyás király u. 109. szám 

Szám:   51/1/2010.

E L Ő T E R J E S Z T É S

a teljesítmény-követelményekkel összefüggően

a Kisvárdai Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóságra vonatkozó kiemelt célok

meghatározása

Tisztelt Képviselő-testület!

A köztisztviselők jogállásáról szóló törvényt módosító 2001. évi XXXVI. törvény több területen is módosította a fegyveres szervek hivatásos állományú tagjainak szolgálati viszonyáról szóló 1996. évi XLIII. törvényt (Hszt-t).

A módosított Hszt. 245/F. § (1) bekezdése alapján a hivatásos önkormányzati tűzoltóság hivatásos állományának munkateljesítményét a parancsnok évente írásban értékeli.

A parancsnok esetében a teljesítményértékelés elvégzése a polgármester feladata.

A teljesítményértékeléshez évente meg kell határozni a teljesítmény követelményeket, melyeknek összhangban kell lennie a szervezetre vonatkozó kiemelt célokkal.

A Hszt. 245/F. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a hivatásos önkormányzati tűzoltóságokra vonatkozó kiemelt célok meghatározása a fenntartó önkormányzat képviselő-testületének a feladata.

Ismerve a képviselő-testület ciklusprogramját, valamint az ez évben az intézményünkre háruló nagyobb feladatokat, az alábbi kiemelt célok meghatározását javasolom a hivatásos önkormányzati tűzoltóság részére:

- Figyelemmel a képviselő-testület döntéseire a 2010. évi költségvetési és felhalmozási koncepciójára vonatkozóan, ésszerű és takarékos gazdálkodással meg kell őrizni a szervezet működőképességét. A tűzoltóság technikai eszközpark fejlesztésével összhangban a tűzoltási és műszaki mentési tevékenység szinten tartása, illetve javítása indokolt. A 2007. évben benyújtott, sikeresen elbírált pályázat útján beszerzésre kerülő tűzoltó gépjárműfecskendő üzembehelyezése, készenléti rendszerbe állítása kiemelt feladatot képez.

- Ez évben kiírásra kerülő – a 2010 – 2014-es fejlesztési időszakra vonatkozó -  eszközbeszerzési pályázati tenderen pályázat benyújtási lehetőséggel indokolt élni az elhasználódott egyéni védőeszközök, tűzoltó szakfelszerelések, magasból mentő eszközzel kombinált műszaki mentő szer kedvezményes szerzésére vonatkozóan.

- A parancsnokságon a végrehajtói állomány körében az utóbbi években végbement nagy fluktuáció következtében a képzések és a számonkérések hatékonyságának növelésével továbbra is biztosítani kell, hogy a jelentős mértékben megfiatalodott személyi állomány képes legyen eleget tenni a velük szemben támasztott tűzoltó szakmai követelményeknek. 

A képzési rendszer hatékonyságának növelésével biztosítani, hogy a személyi állomány hivatástudata, szakmai ismeretszintje a bekövetkezett fluktuáció ellenére ne csökkenjen. A hivatásos állomány képzésének, továbbképzésének tervszerű és fokozott végrehajtása, számonkérési, értékelő rendszer kialakítása indokolt.

- A hatósági és tűzvizsgálati tevékenység végzésében 2009. évben bekövetkezett alapvető jogszabályi változásokat figyelembe véve el kel készíteni az ezzel kapcsolatos új szabályozásokat. A tűzmegelőzési szakterületeken hatósági ellenőrző, tűzvizsgálati és szakhatósági tevékenység hatékonyabbá tétele érdekében a hatósági és szakhatósági tevékenységek folyamatszabályozás elkészítése indokolt.

- Lehetőség szerint tovább javítani a közvetlen tűzjelző rendszerek jelzései fogadásának műszaki-, technikai feltételeit, szorgalmazni az intézmények és gazdálkodó szervezetek körében ezen szolgáltatás igénybevételét. A jóváhagyott költségvetés időarányos, takarékos és ésszerű felhasználása, valamint a technikai és informatikai eszközök fejlesztése céljából a saját bevételek növelésére törekedni kell.

- Felül kell bírálni a korábbi években megkötött szoláltatói szerződések tartalmát, s törekedni kell a tűzoltóság számára kedvezőbb pénzügyi kondiciókkal bíró szerződések kialakítására, illetőleg a kedvezőtlen beszállítói szerződések felmondására.

- Az önkormányzat képviselő-testülete által meghatározott egyéb feladatok végrehajtása. A Tűzoltóság alaptevékenységére és működésére vonatkozó jogszabályokon, valamint az SZMSZ-ben és az éves munkatervben meghatározott feladatok végrehajtása.

- Erősíteni indokolt a tűzoltói tevékenység végzésében közreműködő társszervekkel, civil szervezetekkel való kapcsolattartást. Törekedni indokolt a tűzvédelmi tájékoztató és felvilágosító tevékenység körének a kiszélesítésére.

- Katasztrófa, vagy rendkívüli helyzet esetén azt a humán erőforrások maximális kihasználásával törekedni a minél nagyobb segítségnyújtásra.

- Az év során a Kisvárdai Tűzoltó Társulat  –  mint a tűzoltóság jogelődje -  megalakulásának 140. évfordulója méltó megünneplésére törekedni kell. A jubileumi rendezvény lebonyolítása során törekedni kell a városi ünnepségsorozatba történő illeszkedéséhez.

Kisvárda, 2010, február 3.





/: Kis-Szabó Ferenc :/
 





   tűzoltó alezredes
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