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iH a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETE

……/2010. (IV…..) ÖKT határozata

„Az állami feladat (közfeladat) ellátás szervezeti és humánerőforrás rendszerének ellenőrzése Kisvárda Város Önkormányzatánál” című számvevői jelentés megtárgyalásáról, az abban feltárt hiányosságok megszüntetése érdekében teendő intézkedésekről

A Képviselőtestület
1. „Az állami feladat (közfeladat) ellátás szervezeti és humánerőforrás rendszerének ellenőrzése Kisvárda Város Önkormányzatánál” című számvevői jelentést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért, a számvevői megállapításokat elfogadja.
2. A feltárt hiányosságok megszüntetése, a közfeladat-ellátás, a közpénzfelhasználás hatékonyságának növelése, a célszerűbb szervezeti megoldások kialakítása érdekében az alábbi intézkedések, feladatok végrehajtására utasítja az érintetteket.

a) Az önkormányzati igazgatási és hivatali feladatok racionálisabb, magasabb színvonalú ellátása, a szolgáltató jellegű közigazgatás megteremtése érdekében - felülvizsgálva az önkormányzati igazgatás, a hivatali feladatellátás szervezeti, technikai, szellemi, pénzügyi kereteit - az e-közigazgatás feltételeit is megteremtő igazgatásfejlesztési feladattervet kell kidolgozni.
Határidő: 2011. VI. 1. 



Felelős: jegyző

b) A város hosszabb távú közszolgáltatás-fejlesztési koncepcióira alapozva, tekintettel a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény vonatkozó paragrafusaira, felül kell vizsgálni a közoktatási, a szociális és gyermekjóléti, illetve az egészségügyi közfeladatellátás teljes rendszerét. Újragondolva a kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok arányát, a feladatellátás módját, intézményi kereteit, az egyes alaptevékenység- struktúrákhoz kapcsolódó kiszolgáló funkciókat új feladatellátási modellt kell kidolgozni. 

Határidő: 2011. III. 31.



Felelős: jegyző

c) A közfeladatellátás intézményi kereteit, illetve a humánerőforrás gazdálkodást érintő testületi döntéseket, az adott változás gazdasági, költségvetési, várospolitikai, szolgáltatás-szervezési hatásainak vizsgálatára kell alapozni. Ezzel párhuzamosan számszerűsíteni kell a költségvetési megtakarításokat. A végrehajtott szervezeti változásokat - monitoring rendszer kialakításával - folyamatosan értékelni kell. Ennek tükrében kell, szükség esetén korrigálni a különböző intézkedéseket. 

Határidő: folyamatos, 



Felelős: jegyző

                      beszámolásra: 2011. X. 30.

d) Biztosítani kell, hogy a közfeladatellátásban szolgáltatóként közreműködő háziorvosok tájékoztatási kötelezettségüknek tegyenek eleget. Ezzel összefüggésben, a vonatkozó szerződéseket - folyamatos monitoring alapján - szükség szerint kell korrigálnia a Képviselőtestületnek.

Határidő: folyamatos  

Felelős: polgármester

e) Az önkormányzati költségvetési gazdálkodásban maradéktalanul érvényesíteni kell a kiadások és bevételek szakfeladat-rend szerinti funkcionális tagolására vonatkozó követelményeket. 

Határidő: folyamatos


Felelős: PH érintett szervezeti

                                                                        egységei

f) A középfokú oktatásban egyensúlyt kell teremteni a feladatellátás humánerőforrás-szükséglete és a tényleges alkalmazások között.

Határidő: 2011. IX. 1.

Felelős: érintett intézmények vezetői

g) Az egészségügyi közfeladatellátás okszerűbb, rendszerszemléletű szervezése érdekében ki kell dolgozni az önkormányzat hosszú távú egészségügyi koncepcióját.

Határidő: 2011. IV. 1.

Felelős: polgármester







                    Felső-Szabolcsi Kórház főigazgatója

                                                                                           Egészségügyi Alapellátás vezetője

A határozatról értesülnek:

1. Állami Számvevőszék Sz-Sz-Bereg Megyei Ellenőrzési Iroda, Hadházi Sándor

2. Valamennyi önkormányzati intézmény vezetője

3. PH Pénzügyi Osztály

4. PH Művelődési- és Egészségügyi Osztály

K i s v á r d a, 2010. április

