Tisztelt képviselő-testület  

A beszámoló készítésénél figyelembe vettük az államháztartás szervezetei, beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 292/2009(XII.19.) Korm. sz. rendeletben foglaltakat. A rendeletben foglaltaknak megfelelően készültek  az önkormányzat részére előírt mellékletek. 

Az Önkormányzati Képviselõtestület 2009. évi költségvetését a  2/2009.(III.03.)  rendelettel 8.751.748 eFt  bevétellel és kiadással hagyta jóvá. A költségvetés készítésekor, valamint jóváhagyásakor megállapításra került, hogy a feladatok teljeskörû ellátásához elegendő forrás nem áll rendelkezésre. A kiadásokat figyelembe véve a működőképesség megőrzése érdekében 428.261 eFt összegû működési forráshiány lett tervezve.  A forráshiány csökkentése érdekében  a feladat-ellátáshoz szükséges pénzeszközök előteremtésére maximálisan ki kell használni a pályázati lehetőségeket. 

Főbb irányelvként került meghatározásra a létszámgazdálkodás felülvizsgálata, a létszámok minimális szinten történő meghatározása. 

Év közben a Testület  8/2009.(VI.11.), 9/2009.(VII.03.), 11/2009.(IX.25.), 18/2009.(XI.12.), 25/2009.(XII.30.) rendeleteivel módosította az előirányzatot, mely a legutolsó módosítást követően  11.002.568 eFt bevételre és kiadásra módosult. Ezt tovább módosította a beszámoló készítésekor részünkre megküldött 16. űrlap 10.987.361 e Ft-ra.  

A módosításokra legtöbb esetben a központosított előirányzatok, normatív állami támogatás kiegészítő felmérése valamint a negyedéves pót- lemondások lehetősége, átvett pénzeszközök, pénzmaradvány jóváhagyása, létszámcsökkentéssel kapcsolatos, színháztámogatás, szociális, nyári  gyermekétkeztetés, érettségi vizsgadíj, egyszeri keresetkiegészítés stb. támogatások, valamint működési és  felhalmozású célú pályázatok benyújtása  és elnyerése miatt került sor.  

Az elmúlt évi gazdálkodást értékelve megállapítható, hogy az önkormányzathoz tartozó önálló és részben önálló költségvetési szervek szűkösen  rendelkeztek a feladat ellátáshoz szükséges forrásoldallal. Az  Intézményeink és Polgármesteri Hivatal  a pályázati lehetőségek maximális kihasználásával próbáltak egyéb forrásokhoz jutni (mentor pályázat, bázisintézmények pályázata, Tempus Közalapítvány  támogatása, OKTV, szakképzési hozzájárulás, Hajléktalanokért Közalapítvány stb.)

Bevételek alakulása: 

Az önkormányzat a módosított 10.987.361 e Ft-os  bevételi előirányzatát 10.845.502  e Ft-ban teljesítette, mely     99 %-os.  Az intézmény működési bevételek (OEP nélkül)  110 %-ban teljesültek 366.816 e Ft összegben,    az OEP által finanszírozott intézmények működési bevétele 174.754 e Ft, ami  107 %-os  teljesítés.  

A helyi adók bevétele a tervezett   552.400 e Ft-os   előirányzathoz  képest 139 %-ban teljesült.  Az önkormányzat sajátos működési bevételei – melynek legmeghatározóbb eleme az iparűzési adóbevétel –  1.359.069 e Ft   bevételt  realizáltak,  mely    121 %-os.

A helyi adóbevételek képezik önkormányzatunk saját bevételének legnagyobb részét. 2009.december 31.-ig a helyi adóból 878.252 e Ft bevételünk keletkezett, amely az előző évi teljesítés  115,3 %-a.
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 Az IPA teljesítése 500.000 e Ft előirányzatra  713.798 e Ft,  143 %-os, mely jelentős túlteljesítést realizált. A 2009. évben az a különleges helyzet fordult elő, hogy - miközben a tervezés időszakában volt mélyponton globálisan és országos szinten egyaránt a gazdasági prognózisok egységes következtetése a válság kiterjesztéséről, negatív hatásairól, ennek megfelelően mérsékelt visszafogottsággal terveztük a várható adóbevételt -  városunk legerősebb gazdasági vállalkozásai nagymértékben tudták növelni eredményességüket. A kis és középvállalkozásokat jobban megviselte a válság, miközben a tradicionálisan erős gazdasági egységeink ki tudták védeni a válság legsúlyosabb hatásait és össz – vállalkozási szinten meglepően jól alakult a 2009. évi adóbevétel. 

A félévi zárás idején mutatkozó túlteljesítést követően nem javasolhattuk az előirányzat módosítását (növelését) mert városunk legnagyobb adófizetője jelezte, hogy 2009. szeptember 27.napján megszünteti tevékenységét jelenlegi társasági formájában és záró bevallást fog benyújtani. E miatt a II. félévi iparűzési adóbevétel a záró bevallás feldolgozásáig nem volt ismert, csupán december utolsó napjaiban vált egyértelművé a magasabb adóbevételi összeg, melynek módosítására már nem volt lehetőség. 

A  magánszemélyek kommunális adó bevétele az 50.200 e Ft-os tervhez viszonyítva 46.788  e Ft-ban teljesült,  ami 93  %. Az alul teljesítés oka, hogy a 2009. évben megnövekedett adó mértékkel számolva a lakosság  leterheltsége,  teherbíró képessége  nagy mértékben tovább növekedett, ezt tetézte a gazdasági válság, az egyre nagyobb munkanélküliség és a segélyezettek számának növekedése. Az önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások ( kedvezmények ) összege a tervezett 9.300 e Ft-tal szemben 9.162 e Ft-ban  érvényesültek a kommunális adó terén. A kedvezmények nagy részét a mentességek jelentették,  melyben ( 70 éven felüli lakosok  ) 1.079 fő részesült,  méltányossági címen 66 adóalany részesült adókedvezményben, melynek összege 530 -e Ft volt. 

 A tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adó 118  %-os 2.596e Ft összeggel. Az előző évek gyenge idegenforgalmi adó bevételét követően látható, hogy a Várfürdő korábbi rekonstrukciója évről – évre növekvő idegenforgalmi adót realizál. 

A gépjárműadó tervezett 110.000 e Ft bevételéhez képest 108.568 e Ft adót fizettek meg az állampolgárok, ami  99 %-os teljesítés. A meglévő gépjárművek után csupán kevesen nem fizették meg a kivetett adót, ebben az adóévben kevesebb új adótárgy lépett be az adózói körbe, mivel a gépjármű eladások minimális szinten mozogtak, a meglévő gépjárműpark pedig tovább öregszik, mely megjelenik az adó mértékben.  

Az SZJA helyben maradó része 222.694.e Ft, a  jövedelemkülönbség mérséklésére 229.092 e Ft-ban  részesültünk. 

Az önkormányzat költségvetési  támogatása  a módosított 2.844.095 e Ft előirányzathoz képest  99 %-ban realizálódtak, melyből a legnagyobb bevételt a normatív állami hozzájárulás képezte 1.816.907 e Ft összegben, a tűzoltóság támogatása   260.930 e Ft. Az év végi elszámolást követően az alanyi jogú, közoktatási és szociális normatívák teljesítmény mutatóinak, ellátotti létszámának növekedése következtében plusz önkormányzati támogatás illet meg bennünket 17.692 e Ft összegben. A plusz normatívát a szeptemberi iskolakezdés  és benaplózást követően nem tudjuk megigényelni, mivel októberben csak normatíva lemondási lehetőségünk, kötelezettségünk van.   A kötött normatívák elszámolásánál szintén önkormányzatunknak jár vissza támogatás 397 e Ft összegben. 

A kötött felhasználású normatíva 12.748 e Ft,  a színháztámogatás 75.007 e Ft,  a központosított  támogatás összege 211.430 e Ft,  a szociális feladatok kiegészítő támogatására 447.087 e Ft-ot kaptunk. A központosított előirányzatok elszámolásánál 14.652 e Ft visszafizetési kötelezettség jelentkezett, melyből 12 e Ft a létszámcsökkentési pályázatokkal összefüggésben 14.640 e Ft a bérpolitikai intézkedések címén leutalt egyszeri keresetkiegészítés  visszafizetésének összege (a járulék megtakarítás elszámolása )  miatt, melyből az OEP által finanszírozott Felső Szabolcsi Kórház visszafizetési kötelezettsége 8.927 e Ft. 

A 2009. évi jövedelemkülönbség mérséklés elszámolását követően az önkormányzatunk részére járó összeg 7.208 e Ft. 

A fentiek alapján az önkormányzatnak járó összeg 25.297 e Ft, míg az állam részére fizetendő 14.652 e Ft. 

A támogatás értékű működési  bevételek 3.881.541 e Ft-ban, 101 %-ban  realizálódtak, melybõl  az OEP-tõl átvett pénzeszköz  3.554.106 e Ft.  Az OEP által finanszírozott intézmények működését jelentősen meghatározták a társadalom biztosítás finanszírozásának  egyes kérdéseiről szóló rendeletek. A támogatás értékű felhalmozási bevételek összege  86.136 e Ft volt, melyből  az OEP-től átvett pénzeszköz 34 %-ban teljesült.  

A Többcélú Kistérségi Társulástól 81.470 e Ft pénzeszközt vettünk át, közoktatási szakszolgálati normatíva, pedagógiai szakszolgálati normatíva, szociális alapszolgáltatási normatíva és gyermekjóléti normatíva jogcímeken. 

A működési forráshiány módosított előirányzata 300.342 e Ft volt,  melynek a  nettósított  teljesített összege  88.279 e Ft.   

A függő, átfutó  bevételek   3.864  e Ft  összegűek. Az előző évi pénzmaradvány összege 562.051 e Ft volt. 

Felhalmozás és tõkejellegû bevétel:

A Képviselõtestület a felhalmozás és tõkejellegû bevételét  550.448  eFt-ban hagyta jóvá. A jóváhagyott elõirányzatot évközben több alkalommal módosította. A   980.628 e Ft  módosított elõirányzattal szemben 565.730  eFt realizálódott, mely a módosított elõirányzat 58%-a. Mint látható a felhalmozási bevételek teljesítése  jóval elmaradt az előirányzattól, melynek oka, hogy  az eladásra szánt ingatlanok bizonyos részének értékesítése nem történt meg az idei évben, illetve a kórház által OEP-től felhalmozási célra átvett pénzeszközök aránya elmaradt a tervezettől, mindössze 34 %-os 86.136 e Ft összeggel. 

Az ingatlanok értékesítéséről 161.429 e Ft bevételünk keletkezett, melyből   a Lovaspálya  értékesítése 125.000 e Ft. Az EU-tól több esetben vettünk át pénzeszközöket fejlesztési célokra, úgy mint a  Kistérségi Szociális Szolgálat akadálymentesítésére 6.863 e Ft, szennyvíz csatorna hálózat II. ütem előkészítéséhez 20.740 e Ft, kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez 15.421 e Ft. Üzletek bérleti díjából,  egyéb önkormányzati vagyon bérbeadásából 3.751 e Ft, kölcsönök visszatérüléséből 10.528 e Ft, folyékony hulladék elhelyezéséből 6.110 e Ft, viziközmű bevételből 585 e Ft felhalmozási bevételünk keletkezett. Intézményeink közül a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola 5.598 e Ft felhalmozási szakképzési támogatást realizálhatott.

Kiadások alakulása:

A Képviselõtestület a feladatok ellátására a költségvetés kiadási előirányzatát  8.751.748 eFt-ban hagyta jóvá, melynek módosított összege 10.987.361  e Ft.  A   teljesített kiadás összege 8.850.970 eFt,  mely a módosított előirányzathoz viszonyítva  81   %-os.  Az összkiadásból a működési  kiadások összege 94 %, míg a fennmaradó   6  %  a felhalmozási kiadásokat és a hitel-visszafizetést  szolgálta.  

Az intézmények és a Polgármesteri Hivatal ( 2.sz. melléklet ) folyó kiadásainak teljesítése 81 %-os. Az intézményi kiadások alakulását a 2, 3, 3a, 3c,  3d, 4, 4/a sz. mellékletek részletezik. 

A működési kiadások teljesítése,  8.342.838 eFt, mely magában foglalja mintegy 627 fõ óvodáskorú, 1584 fõ általános iskoláskorú, 2390 fõ középiskolás  tanuló ellátását,   a Város Egészségügyi Alapellátását,  bölcsőde, rehabilitációs napközi otthona,  öregek napközi otthona és a  hajléktalan szállás működtetését, az  ingatlankezelés ellátását, könyvtári és művelődési feladatokat, valamint  a város vonzáskörzetében a kórházi,  tűzoltósági,  alapfokú zene- és művészeti oktatást nevelési tanácsadás,   gyámügyi és  építésügyi igazgatási körbe, valamint az Okmányirodához  tartozó feladatokat. Egyéb gazdálkodási formában ellátja a távhőszolgáltatás fenntartását, uszoda és fürdő fenntartás, sportcsarnok működtetését. Ezeken felül biztosítja a város folyamatos üzemeltetését és a rászorulók támogatását,  valamint az egyéb szakfeladatok működtetését. A feladatok gazdaságosabb ellátása érdekében többcélú kistérségi feladatellátás keretében történik a szociális feladatok, valamint az óvodai nevelési oktatás és az alapfokú oktatás 1 – 4 évfolyamának ellátása, mozgó könyvtár biztosítása. 

A kiadások döntő részét a kötelezően ellátandó feladatok határozzák meg. Az összkiadásból intézményi személyi juttatásokra 4.190.477 e Ft  lett kifizetve. A munkaadókat terhelő járulékok összege 1.224.520 e Ft.  Dologi kiadásokra 2.838.180 eFt került felhasználásra, mely  a módosított előirányzat 94 %-a. Ellátottak pénzbeni juttatására 58.432 eFt került kifizetésre,  91 %-ban. A  felvett hitelek igen jelentős kamatkiadásokat realizáltak, ez évben felhalmozási célú 45.955 e Ft, míg működési célú 45.155 e Ft.  Az államháztartással szembeni visszafizetési kötelezettség jogcímén 17.768 eFt visszafizetés történt. A szociálpolitikai juttatások 444.915 e Ft módosított előirányzattal szemben 292.834 e Ft-ban, 66 %-ra teljesültek.  Hosszú lejáratú hitel visszafizetés fejlesztési célú 77.499 e Ft-ban, míg működési célú ( ÖNHIKI miatt ) 12.360 e Ft-ban történt. Rövid lejáratú fejlesztési  hitel visszafizetés 90.000 e Ft összegben.   

A helyi Kisebbségi Önkormányzatok kiadásai 3.461 e Ft-ban realizálódtak. 

Intézményi gazdálkodás: 

Mint azt már az előzőekben is jeleztük 2009. évben a kiadások legnagyobb arányát a működtetés, fenntartás tételei jelentették a minimális felhalmozási kiadások mellett. A kiadási előirányzat legmeghatározóbb tétele, majdnem fele  a személyi juttatások 4.190.477 e Ft-os teljesítése volt, mely 96 %-os. 

A Vári Emil Társulási Általános Iskola 2007. augusztus 31-től a képviselő-testület határozata alapján a 3 tagintézmény összevonásával folytatja feladatát. Az intézmény 499.381 e Ft-os bevételi és kiadási előirányzatát egyaránt 96 %-ban teljesítette. Az átszervezések miatt a Várday István és Mátyás király úti tagintézménynél az idei  évben is létszámleépítések zajlottak le. 2009. évben csak a nagyon szükséges karbantartásokat, javításokat, beszerzéseket tudták végrehajtani a Várday István tagintézményben a tornaterem teljes festése és a bordásfalak felújítására került sor. Saját bevételeinek teljesítése alulmaradt az előirányzathoz képest, a bérleti díjak elmaradása miatt. Szállítói tartozásuk az év végén 24.625 e Ft.

Bessenyei György Gimnáziumnál  a feladat ellátáshoz 635.279 eFt eredeti előirányzat került jóváhagyásra, mely év közben 18.381 e Ft-tal módosult 653.660 eFt összegre. A kiadási előirányzatot 94 %-ban, a bevételi előirányzatot 97 %-ban  teljesítették. A módosítást főleg pályázati úton elnyert pénzeszközök, valamint központosított és egyéb támogatás értékű bevételek képezték. A rendelkezésre álló keret,  valamint az átvett pénzeszközök biztosította az intézmény működését 26.892 eFt szállítói tartozással. A  személyi juttatások kiadása 98 %,   a munkaadókat terhelő járulékok kiadási előirányzat teljesítése  95 %-os,  a dologi kiadások  86 %-os kiadást mutatnak. Az ellátottak pénzbeni juttatása 88 %-os. A felhalmozási kiadások teljesítése 13.568 e Ft volt. 

A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola módosított bevételi, kiadási előirányzata 463.376 e Ft-ban  lett jóváhagyva, melyből az intézmény 445.008 e Ft bevételt teljesített 96  %-ban. Az intézmény 434.954 e Ft összegben teljesítette kiadásait 94 %-ban. A legjelentősebb kiadási tételt képezte a személyi juttatások összege, amely 262.890 e Ft-os volt.  A dologi és egyéb folyó kiadásokra 74.345 e Ft -ot fordítottak 96 %-kal.  Felhalmozási célú kiadásra  4.813 e Ft, melyet a gyakorlati képzéshez szükséges tanműhely felszerelésére fordítottak. Az intézmény jelentős összegű 35.496 e Ft támogatás értékű bevételre tett szert különböző pályázatokból. Felhalmozási bevételük szakképzési hozzájárulásból keletkezett 5.598 e Ft összegben.   

Várszínház és Művészetek Háza bevételi előirányzata 103 %-os 158.451 e Ft összegben, míg a kiadási előirányzata 102 %-os 156.601 e Ft-tal. A bevételeik többsége  kulturális célú jegyértékesítésből és intézmény helyiségeinek bérbeadásából  származik.   A működési bevételek 119   %-ot mutatnak, 32.267 e Ft-tal. A támogatás értékű bevételek 100 %-ban teljesültek.  Az Oktatási és Kulturális Minisztérium  a szabadtéri színházak művészeti programjának támogatásához nyújtott  62 millió forintos támogatást.  A kiadások terén a személyi juttatásokon ( 100 % ) és a járulékokon ( 100 % )  túl a dologi kiadások jelentették ( 103 %) a legmagasabb tételt, amelynek túlteljesítése az ÁFA alul tervezéséből adódik. Ezen kívül a legnagyobb hangsúlyt a szállítási szolgáltatások üzemeltetési, fenntartási kiadások, reklám, propaganda, szállás és étkezési költségek képviseli. Felhalmozási kiadásukat 106 %-ban teljesítették. 

A Városi Könyvtárban  a  Kistérségi Mozgó - Könyvtári ellátás keretében az intézmény 2009. évben  13 településen biztosított  nyilvános könyvtári ellátást, melyhez az igényelhető támogatás mértéke  csökkent.  Mozgó Könyvtári normatívaként  a Kisvárdai és a Záhonyi Kistérség 15.340 e Ft-ot biztosított.  A 2.000 e Ft tervezett saját működési bevételt 125 %-ban teljesítették és mind -e mellett pályázati forrásokból próbáltak pénzeszközt szerezni, melyből 614 e Ft összeget nyertek. Érdekeltségnövelő támogatásként   976 e Ft-ot kaptak, melyből 292 e Ft-ot a világítás korszerűsítésére, így az energiafelhasználás költségeinek csökkentésére fordított. A kiadási előirányzatot 65.321 e Ft-ban 97 %-ban teljesítették. A bérek és járulékok kifizetésén túl legjelentősebb tétel a dologi kiadások 19.422 e Ft,  melyből 7.422 e Ft kistérségi kiadás.  A Kistérségi mozgó könyvtári rendszerhez történő csatlakozás minőségi előrelépést jelentett mind a tárgyi feltételekben, mind az állománygyarapításban és a települések könyvtári ellátásának terén. Nagy energiát fordítottak az elektronikus könyvtári állományok feltöltésére. 

A Kisvárdai Szolgáltató Szervezet, 1.199.922 eFt módosított  bevételi  előirányzattal szemben 1.153.579 e Ft teljesítés realizálódott, mely 96 %-os.  Az intézmény 2009. évi működési bevétele 117.851 e Ft 99 %-os,  az átvett és támogatás értékű bevételek  4.451 e Ft volt. A bevételek takarékos gazdálkodást igényeltek, mind a KSZSZ, mind a részben önálló intézményektől. A személyi juttatások módosított előirányzata 650.094 e Ft volt, melyből 639.726 e Ft felhasználás történt 98 %-ban. A járulékok 190.093 e Ft - os összegéből a legjelentősebb a Tb. járulék összege, mely 166.886 e Ft volt. A dologi kiadások összege 315.013 e Ft.  A felhalmozási kiadások értéke 8.851 e Ft volt, mely az összkiadáshoz képest minimálisnak mondható. Az oktatási és egészségügyi intézmények zöme felújítási keret hiányában csupán állagmegóvási munkát tudott elvégezni. Az intézmény 2009. évi gazdálkodását jelentősen megnehezítették a közüzemi díjak emelkedése, az élelmiszer áremelése, az üzemanyag áremelés, az infláció folyamatos növekedése. Mindezek következtében a szállítói tartozás meghaladta a  76 millió forintot. 

A Polgári Védelmi Társulás célja a hozzátartozó önkormányzatok törvényben meghatározott katasztrófavédelmi feladatainak ellátása. Minden önkormányzat mint társulási tag hozzájárulást fizet lakosság arányában a társulás részére annak érdekében, hogy tárgyi és anyagi fedezete meg legyen a feladat ellátásához. A  bevételének teljesített összege 4.617 e Ft  96 %-ban, kiadásai 3.136 e Ft  65  % -ban   realizálódott. 

Az OEP által finanszírozott intézmények az  összes önkormányzati kiadás 1/3-ad részét teszik ki. 

A Felső-Szabolcsi Kórház a módosított bevételi előirányzata 4.240.938 e Ft melyre 4.330.327 e Ft realizálódott, ez  102  %. A bevétel  nagy részét  az OEP-től működési célra átvett pénzeszköz jelentette 3.428.200 e Ft összegben.  A felhalmozási célra átvett OEP pénzeszköz 86.136 e Ft volt. Az előző évi pénzmaradvány összege 473.586 e Ft volt. 

A Felső-Szabolcsi-Kórház szakmai feladatait az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral kötött finanszírozási szerződés alapján  2007. április 01-től 373 aktív és 221 krónikus ágyon kapott területi ellátási kötelezettséget. A járóbeteg ellátásban heti  1.122 szakorvosi, 154 nem szakorvosi óraszámmal és heti 42 gondozási órával látja el a térség járóbeteg szakellátását. Bevételeinek 55 %-a aktív fekvőbeteg,  27 %-a járóbeteg szakellátási tevékenységének eredménye. A krónikus ellátás aránya 10 % volt. 

 A 4.240.938 e Ft kiadási előirányzat 3.619.280 e Ft teljesítést mutat, mely 85 %-os. Az összkiadás legnagyobb tételét a bér- és járulékok kiadása jelentette, mely 2.358.153 e Ft volt. A személyi juttatások teljesítése 1.804.608 e Ft, míg a munkaadókat terhelő járulékok összege 553.545 e Ft volt.  Dologi kiadásokra 1.190.175 e Ft került felhasználásra  a felhalmozási kiadások 19 %-ot tettek ki  86.136 e Ft-tal.  2009. december 31-én a Kórház szakmai tevékenységét 829 fő átlagos munkajogi, 766 fő átlagos statisztikai állományi létszámmal látta el. A rendelkezésükre álló anyagi lehetőségeik szerint a karbantartásokat elvégzik, a szakmai igények figyelembe vételével az orvosi gép- műszerparkot folyamatosan aktualizálják. 

Egészségügyi Alapellátás a  kiadási előirányzatát 82 %-ra 135.809 e Ft-ban teljesítette, ezen belül  a személyi juttatásokra 57.143 e Ft-ot, járulékaira 16.074 e Ft-ot.  Dologi kiadásokra 58.691 e Ft-ot fizettek ki. Az intézmény feladatai közé tartozik az iskola – egészségügyi szolgálat, a védőnői szolgálat, az ügyeleti szolgálat és a kislabor üzemeltetése. A feladatokat minimális létszámmal, OEP szerződés alapján végzik. Összes bevételei 100%-ban realizálódtak, ezen belül az OEP-től kapott finanszírozás 103 %  125.906 e Ft, saját bevételek 4.906 e Ft 153 % -ban teljesültek. 

Az Önkormányzati  Tűzoltóságnál  a bevételek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 103 %-os. Az intézményi működési bevételek  82 %-ban teljesültek.   Az önkormányzati támogatás módosított előirányzata 268.900 e Ft volt, melynek legnagyobb részét a kötött felhasználású normatív állami támogatás jelentette. A saját bevételek zömmel a tűzjelző berendezések jelzéseinek fogadásából, műszaki ellenőrzés felügyeletből, bérleti díjból és kamatbevételből  tevődött ki. A kiadások összességében 95 %-ban teljesültek. A személyi juttatások összege 204.637 e Ft 99 %, a járulékok 56.194 e Ft 88 %, a dologi kiadások 29.701 e Ft  77 %-ban realizálódtak.  A szolgáltatási kiadásoknál jelentős tétel a járművek, gépek,  berendezések, szakfelszerelések kötelező felülvizsgálata és karbantartása. 

A Polgármesteri Hivatal kiadásai az összes kiadás 40 %-át tették ki. A kiadási szint növekedését döntően befolyásolta az „ Út a munkába  „ programban éves szinten átlagosan 249 fő közmunkás foglalkoztatásával kapcsolatosan felmerülő bér, járulék és dologi kiadások összessége.   A 4.372.875 e Ft módosított kiadási előirányzatra mintegy 4.751.616 e Ft kiadás 109 %-ban realizálódott. A szakfeladatok közül a legnagyobb kiadási arányt az igazgatási tevékenység, a város és községgazdálkodás, valamint a rendszeres szociális  segélyezés szakfeladatok jelentették. A szakfeladatok   kiadásaikból  12 %-ot fordítottak személyi juttatásra, melyből rendszeres és nem rendszeres  személyi juttatás 523.511 eFt,  külső személyi juttatásokra  41.804  e Ft-ot. A munkaadókat terhelő járulékok kifizetett összege 131.420 eFt volt. Dologi kiadásokra 326.716 eFt-ot,   egyéb folyó kiadásokra 116.197 e Ft-ot, míg a  támogatás és a pénzeszköz átadás összege ( szoc. segélyezés ) 445.129 e Ft volt.  A Polgármesteri Hivatal szakfeladatainak kiadásait is a visszafogott gazdálkodás jellemezte. A  felhalmozási kiadásokra 111.063 e Ft került felhasználásra. Szintén a hivatal költségvetését terhelik a hitel kiadások közel 100 %-a 179.282 e Ft összegben. 

Az önkormányzat által folyósított szociális ellátások összege  292.834 eFt  volt, melyből a legjelentősebb tételek  a rendszeres szociális segély kifizetésére történt 196.884 e Ft összegben.  Normatív ápolási díj címén 20.106 e Ft, temetési segélyre 2.658 e Ft, átmeneti segélyre 3.494 e Ft,  míg lakásfenntartási támogatás normatív jogcímén 21.138 e Ft került kifizetésre. Összességében megállapítható, hogy a segélyek módosított előirányzatához képest 66 %-ban kerültek kifizetésre a segélyek, különböző szociális támogatások, mivel a segélyezettek nagy részét közcélú munka foglalkoztatás keretében alkalmaztuk.     Jóval elmaradt a tervezettől 2009. évben a közgyógyellátás,  valamint a helyi megállapítású, méltányossági alapon megítélt segélyek nagy része.  

A  dologi kiadások teljesítése  78,6  %-os, mivel a 937.929 eFt módosított elõirányzattal szemben 736.750 eFt került kifizetésre, melyből a legjelentősebbek: 

· igazgatási tevékenység 




268.553 e Ft 

· önkorm. kisebbs. ig.tev.   


  

   2.309  e Ft 

· városgazdálkodási tevékenység 
         


  12.882 e Ft  

· kulturális tevékenység 




  21.965 e Ft 


· ingatlankezelési tevékenység
                     


  10.543 e Ft  

· rendszeres és eseti pénzbeni ellátás 



293.838 e Ft 

A rendszeres és eseti  pénzbeni ellátások 444.915 eFt módosított előirányzatához képest 293.838  eFt  került kifizetésre,  mely 66,4 %-os teljesítést realizált, ezek  közül a legjelentősebb tételek: 

· mozgáskorlátozott közlekedés támogatás                                         7.902 eFt  

· közgyógyellátás                                                                                 1.888 eFt 

· rendszeres szociális segélyezés (egészség kár.)                                 7.126 eFt  

· rendszeres szoc. segély (nem foglalkoztatottak)                              68.583 eFt 


· rendszeres szoc. segély (kereső tev. Mellett )                                    4.493 eFt 

· rendelkezésre állási támogatás                                                       116.683 eFt

· normatív lakásfenntartási támogatás                                                21.138 eFt 

· normatív ápolási díj                                                                          20.106 eFt 

· pénzbeli átmeneti segély                                                                     3.494 eFt  

· adósságcsökkentési támogatás                                                           4.605 eFt

· pénzbeni temetési segély                                                                    1.659 eFt

· időskorúak járadéka                                                                            1.392 eFt

Ezen szociális ellátások fedezetét nagyrészt  a havonta megigénylésre kerülő központi előirányzatok biztosítják.  

A fentieken túl a város ellátását, szolgáltatását biztosító további szakfeladatok közül az alábbiak a legjelentősebbek: 

· - helyi közutak létesítése és fenntartása                                                25.366 eFt 

· - közvilágítás                                                                                         82.488 eFt 

· - munka eû. Ellátás                                                                                 4.679 e Ft   

· - ingatlankezelés 






    10.543 eFt

· - köztemető fenntartás 





      2.047 eFt 

· - szennyvíz elvez., kezelés 





      2.592 eFt 


· -települési vízellátás 






      5.697 eFt 

· -hulladékkezelés 






      3.515 eFt 

A Polgármester Hivatal és az intézményeinek 2009. december 31.  fennálló  szállítói kötelezettségeinek összege (ezer Ft-ban):


Szállítói tartozás
60 napon túli
90 napon túli

Polgármesteri Hivatal
111.822
59.533
55.312

Felső Szabolcsi Kórház
20.663
0
0

Bessenyei Gy. Gimn.
25.677
 5.850
2.238

II. Rákóczi F. Sz.
19.738 
 5.897 
2.379

Vári Emil Társ. Ált isk.
26.245
 6.656
 4.159

Várszínház
0
0
0

Egészségügyi A. ell.
0
0
0

Tűzoltóság
7.686
279
0

Kszsz
76.972
34.093
21.828

Könyvtár
0
0
0

Összesen
288.803
112.307
85.917

Felhalmozás és tőkejellegű kiadások: 

Az eredeti elõirányzat  550.448 e Ft-os összegéhez képest a többszöri módosítást követően       974.793 e Ft-ra nőtt a módosított előirányzat, melynek teljesítése 451.587 e Ft, mely 46 %-os.   

A Felső Szabolcsi Kórház ez évben  86.136 e Ft beruházási felhalmozási kiadást teljesített, ami a tervezettnek csupán 19 %-a. 

 A kölcsönök nyújtására   5.400 e Ft kifizetés történt.  Az önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok felújítása 1.662 e Ft összeget jelentett. 

A Szociális Szolgálat akadálymentesítése EU-tól átvett felhalmozási célú pénzeszköz terhére történt,  2009. évben 7.306 e Ft került kifizetésre. A szennyvízcsatorna hálózat II. ütemének előkészítési munkálataira 34.332 e Ft kifizetés történt. A köztéri parkok utca bútorzat beszerzésére 6.124 e Ft, a kompetencia alapú oktatás bevezetésére 15.747 e Ft, a városközpont rekonstrukció pályázat elkészítésére 11.627 e Ft felhalmozási kiadás történt. 

Az intézmények pályázatokból, valamint saját erejükből próbáltak meg állagmegóvási, felújítási esetleges beruházási munkálatokat elvégezni. Eszközbeszerzésre a Bessenyei György Gimnázium  13.568 e Ft-ot, a II. Rákóczi F. Szakközép 4.813 e Ft-ot, a Várszínház és Művészetek Háza  1.061 e Ft-ot fordított. A  KSZSZ ingatlanok felújítására  1.677 e Ft-ot, számítástechnikai eszközök, gép- berendezés beszerzésére 7.174 e Ft-ot fordított. Az Egészségügyi Alapellátás 3.702 e Ft-ot költött magzati szívhang vizsgáló készülékre és személygépkocsira. A Tűzoltóság gépeket, berendezéseket  és gépjárművet  vásárolt  9.032 e Ft összegben. A Könyvtár világítás korszerűsítésére   305 e Ft-ot költött. 

Összességében megállapítható, hogy a források szűkössége miatt a beruházások mintegy fele nem valósult meg, illetve a 2010. évre csúszott át. 

A pénzmaradvány alakulása:

Az önkormányzat előző évi pénzmaradványának értéke 562.051 e Ft. 

A záró pénzkészlet 2009. december 31-én 1.921.231 e Ft, ami tartalmazza az önkormányzat által 1.056.080 e Ft összegű fejlesztési célra kibocsátott kötvény állományát, amely kamataival együtt növeli pénzkészletünket. Az OEP intézmények pénzkészlete 631.854 e Ft. A tárgyévi  helyesbített pénzmaradvány 1.868.480 e Ft-ja csökken az előző évek negatív pénzmaradványával, mely 28.613 e Ft. Ezt növeli a  költségvetési kiutalás 25.297 e Ft összeggel, az Önkormányzati Tűzoltóság  14.063 e Ft-os és az Egészségügyi Alapellátás 2.589 e Ft-os jóváhagyott alul finanszírozásának összege, valamint a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola 2.734  e Ft-os, KSZSZ 6.829 e Ft-os  negatív pénzmaradványa. 

Az önkormányzat  2009. évi módosított pénzmaradványa 1.879.125 e Ft, melyből  az Egészségbiztosítási alapból finanszírozott pénzeszköz maradvány  605.705 e Ft. Az önkormányzat és intézményeinek 2009. évi pénzmaradványa kivétel nélkül kötelezettséggel terhelt. A jóváhagyott pénzmaradvány összege a 7.sz. melléklet alapján 1.891.379 e Ft. 

Értékpapír és hitelműveletek:

Az Államkötvény -  a gázvagyon értékpapír -  jelenlegi értéke  29.255 e Ft, ami a 2008. évhez képest 29.254 e Ft-tal csökkent. A 2009. évben lejárt és jóváírásra került Államkötvény összegéből az önkormányzat befektetési jegyet vásárolt. Rendelkezünk még OTP-OPTIMA nyílt végű befektetési jeggyel 500 eFt értékben, valamint K&H pénzpiaci alap  befektetési jeggyel 67.629 e Ft értékben. Az Önkormányzat értékpapírjainak könyv szerinti értéke  97.384 e Ft.

Zemplén tv törzstőke részesedés 8.125 e Ft, Várda-Víz Kft. törzstőke 2.280 e Ft összegben, ISZC Kht.  törzstőke 3.000 e Ft. A Várda Távhő Kft.-ben   részesedésünk 277.036 e Ft, így összességében a részesedés 290.441 e Ft. 

2009. december 31-én az önkormányzat összes hitelállománya 2.106.606 e Ft, ez az előző évhez képest 969.327 e Ft-os növekedést mutat. A fenti összegből a fejlesztési hitel 638.275 e Ft, a gépkocsi lízingdíj 5.705 e Ft, működési hitel állománya 406.546 e Ft. A fejlesztési hitel állománya a 2008. évihez képest 89.281 e Ft-tal  csökkent a törlesztések következtében,   a gépkocsi lízingdíj 4.249 e Ft-tal nőtt hitelfelvétel miatt.  A működési hitel állomány  1.721 e Ft-tal csökkent. 

Vagyon alakulása:

Az önkormányzat tárgyi eszközeinek állományi értéke mintegy  2.449 e Ft-tal növekedett, melyből a legjelentősebb arányú az ingatlanok és az ehhez kapcsolódó vagyoni értékű jogok változása.

Az önkormányzat ingatlanvagyon nagysága és összetétele 2009.december 31-i fordulónappal:

- Intézményi vagyon: 


            4.269.030 eFt

-Üzemeltetésre átadott vagyon: 

2.729.524 eFt

-Polgármesteri Hivatal vagyona:         
4.942.918 eFt


Összesen:

         
          11.941.472 eFt

Az üzemeltetésre átadott vagyon, illetve a polgármesteri hivatal vagyonának nyilvántartása önkormányzatunknál történik, mely értékek mind a számviteli, mind a kataszteri nyilvántartásban megegyeznek, illetve a számviteli nyilvántartás az idegen tulajdonnal (25.790 eFt) és az ezen végzett beruházások összegével tér el.

Az intézményi vagyon nyilvántartása az intézményeknél történik. A 2009. évi beszámoló és az ingatlanvagyon-kataszterhez lejelentett bruttó értékek és a vagyonkataszterben szereplő értékek megegyeznek. 

Intézményi vagyon kezelésében lévő ingatlanok értékében bekövetkezett változásokról:

Az ingatlanok bruttó értéke év végén minden intézménnyel egyeztetésre került. 

 A változás a következő intézményeket érinti:

· A Felső Szabolcsi Kórháznál    3.417 eFt vagyonnövekedés, ami tartalmazza: a gyermekosztály, a főépület és lepényszárny  helyreállítását. 

· A Várszínház és Művészetek Házánál  198 e Ft a vagyonváltozás, amely felújítást  tartalmaz.   

· A Kisvárdai Szolgáltató Szervezetnél  12.548  e Ft vagyonváltozás történt, Kistérségi Szociális Szolgálat  épületének felújítása.  

· A Városi Könyvtárnál 304 e Ft vagyonváltozás történt, amely a világosítás korszerűsítést foglalja magában. 

Az üzemeltetésre átadott önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékében bekövetkezett változások: 

Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok nagy részét  a Várda-Víz KFT, az ISZC KHT., Szabolcs Volán Zrt.  üzemeltették. 

Polgármesteri hivatal vagyonában bekövetkezett változások:

A polgármesteri hivatal vagyonát az önkormányzati ingatlanok köréből azok az ingatlanok alkotják, amelyeket az önkormányzat üzemeltetésre, illetve intézményi használatba nem adott át. Az önkormányzati ingatlanvagyon az értékesítések összegével csökkent. Az önkormányzat 2009. évben 5 db nem lakás célú helységet,  2 db építési  telket  értékesített.

A vagyonnyilvántartásból kivezetett bruttó érték  5.073 eFt. A hivatal vagyona 2009. évben végzett beruházások, felújítások összegével növekedett.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat 2009. évi  zárszámadásáról szóló beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.  

K i s v á r d a, 2010. április 16.       

                                                                                                   Dr. Oláh Albert 

                                                                                                     polgármester 

Önkormányzati Képviselõtestület

        Polgármesteri Hivatala 

  Kisvárda, Szent László út 7-11

             Tel.: 45/500-755 

Száma:.431-8/2010.III. 

B e s z á m o l ó

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

- Az Önkormányzat 2009. évi költségvetés végrehajtásáról.

- K I S V Á R D A -

1

