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E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselőtestülethez -

a temetőkről, a temetkezési tevékenységről, és a temető használatának rendjéről

Tisztelt Képviselőtestület!

A Képviselőtestület 2009. év végén a 24/2009. (XII.30.) sz. rendeletével hatályon kívül helyezte a korábbi 26/2000. (IX.14.) sz. rendeletét a temetőkről, a temetkezési tevékenységről és a temető használatának rendjéről. 

A temető üzemeltetője a Hosszú Gyula Temetkezési és Ravatalozói Szolgáltató Bt a rendelet hatályba lépése után rövid időn belül jelezte, hogy a temető jövőbeni zavartalan működése érdekében szükségesnek tartja a rendelet újbóli módosítását, mely elsősorban a jelenlegi díjak emelésére és a temető rendjének betartására vonatkozik. 

Az üzemeltető sajnálatosnak tartja, hogy a 2009. december 30-án alkotott rendelet törölte a hűtési díjat, mely korábban őt illetett meg és ennek elmaradása 2009. évi árszínvonalon számítva az éves bevételét mintegy 500.000.- Ft összeggel csökkenti. Az új rendelet szerint a temettető a 3.000.- Ft/fő hűtési díjat nem fizeti sem az üzemeltető, sem a fenntartó önkormányzat részére. Az üzemeltető szerint az üzemeltetési kiadások ezen hiányzó eleme mindenképpen pótolandó, vagy a hűtési díj, mint felszámítható tétel visszaállításával, vagy az üzemeltetési díj megemelése útján. 

A Hosszú Gyula Temetkezési és Ravatalozói Szolgáltató Bt 1993-tól üzemelteti a köztemetőt és az eltelt időszakban kimutatása szerint évente átlagosan 1,86 millió forintot fordít a temetőre egyéb saját bevételei terhére. E többletkiadást a továbbiakban nem tudja vállalni és a temető zavartalan jelen színvonalon történő további működése és fejlesztése érdekében szükségesnek tartja a szolgáltatási díjak általa „első megközelítésben rémisztően nagy mértékű” emelését.

Az üzemeltető által küldött önkormányzathoz címzett levelet, melyben részletesen leírja a temetői tevékenységét és az emelésre vonatkozó indokait változtatás nélkül csatoljuk az előterjesztéshez. 

A rendelet-tervezetben a változás és az új szabályozás vastag betűvel van kiemelve. Ugyanakkor van olyan változás is, amely kimarad a rendeletből, - tehát az új rendeletben ez már nem szerepelne -  ezt a szövegben dőlt betűvel jelöljük,

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet az előterjesztés megtárgyalására és döntsön a rendelet megalkotásáról.

K i s v á r d a, 2010. április 21.  
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Törökné Dr. Nagy Irén
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