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VÁRDA-TÁVHŐ KFT                                                           
E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselőtestülethez -

Várda-Távhő Kft. hőtermelő kapacitása egy részének biomassza fűtőművel történő kiváltatásáról az ENIGEN Kft. ajánlata alapján
Tisztelt Képviselőtestület !

Az Önkormányzat 212/2009. (XII.15.) ÖKT. számú határozatában rögzítette, hogy a Várda-Távhő Kft.-nél megvalósítandó biomassza erőművel kapcsolatban az ENIGEN Kft ajánlatát tárgyalásra érdemesnek találják. 

Időközben az ENIGEN Kft. elkészítette az indikatív ajánlatát, melyben már konkrét, kézzelfogható számítások találhatók. Az ajánlatban feltüntetett két alternatíva alapján állítottam össze a határozattervezetet.

Az ENIGEN Kft ajánlatát az azzal kapcsolatban várhatóan felmerülő kérdésekkel átadtam Dr. Csűrök Tibor szakértőnek, aki felülvizsgálta az ajánlatot annak ismeretében, hogy már korábban áttekintette a Várda-Távhő Kft. helyzetét, és arról korrekt szakértői véleményt állított össze.

Az ügy a Várda-Távhő Kft.-nek nagyon fontos, hisz a belátható közeljövőben olyan tendenciák várhatók, melyek a hőenergia előállítással kapcsolatos költségeinket kedvezőtlenül befolyásolják.

Ezen belül a Dalkiától vásárolt hőenergia ára is növekedik, illetve a tisztán földgáz alapú hőenergia előállítás nagy kockázatokkal jár, mert a szabadpiaci beszerzésű földgáz ára teljes mértékben a világpiaci olajártól és a dollár árfolyamtól függ. A dollár árfolyam az utóbbi hónapokban részünkre kedvezőtlenül alakul, a korábbi 170 HUF/USD körüli árfolyam már közelíti a 200 HUF/USD szintet, ezért a földgázért is többet kell fizetnünk! Ha az olajár is növekszik, akkor természetesen azzal együttesen is nő a földgáz beszerzési ár! Így történt ez április 1.-től is, így a gázáremelkedésből származó többletterheket mindenképp tovább kell hárítanunk a fogyasztókra!

A fentieket szükségszerűségét az is indokolja, hogy a gázszolgáltató EMFESZ Kft. nem tudja tovább tolerálni a Várda-Távhő Kft. gázdíjtartozását, előtérbe helyezte a gázszolgáltatás felfüggesztését, mivel nem látja azt, hogy belátható időn belül meg tudjuk fizetni tartozásunkat. A tartozás összege mai napon 91 M Ft. 

A Várda-Távhő Kft. gazdálkodása, mint ismeretes komoly likviditási problémákkal küszködik. Jelenlegi szállítói tartozásunk mintegy 128 M Ft, míg ezzel szemben lejárt kintlévőségünk mintegy 80 M Ft körüli. Ezen kívül 13 M Ft ÁFA visszatérítésünk lenne, de a kifizetetlen EMFESZ számlák miatt az APEH-től egyelőre nem áll módunkban visszaigényelni ezt az ÁFA összeget.

A Kft. működését áttekintve megállapíthatjuk, hogy az EMFESZ felé fennálló gázdíjtartozást nem tudjuk megfizetni, hisz tárgyévben a jelenlegi díjakkal nem tudjuk előteremteni azt a pénzeszközt, amivel ki tudjuk rendezni tartozásunkat. 

A tartozás megfizetése csak külső segítségből történhet. Ez lehetne banki hitel, vagy az Önkormányzattól, mint tulajdonostól tagi kölcsön. Banki hitelhez is mindenképp szükséges önkormányzati kezességvállalás.

Az indikatív ajánlat elfogadásával a Várda-Távhő Kft. végezné továbbra is a lakosság és az intézmények felé a szolgáltatást, csak a hőtermelés szerkezete változna úgy, hogy a jelenlegi tisztán földgáz alapú hőelőállítás megoszlana, nagyobb részt az Enigen által megvalósított „biomassza fűtőmű”, kisebb részt a Várda-Távhő kft. kazánjai között.

A Bajai Fűtőműben közelmúltban megvalósult hasonló beruházásról személyesen is meggyőződtem. A cégvezető szerint számukra rendkívül hasznos az együttműködés, mert:

· Olcsóbb a hő bekerülési ára,

· Kedvezőbb alapokon nyugszik a földgázbeszerzésük,

· A saját berendezéseik kevésbé, vagy nem használódnak,

· Kevesebb karbantartási és üzemeltetéssel kapcsolatos költségük jelentkezik,

· Korszerű, környezetbarát hőtermelési rendszer valósult meg,

· Hálózatbővítés, és további rácsatlakozások is történtek, így a fajlagos költségek csökkentek,

· Olyan fejlesztések történtek, amelyet saját erőből nem tudtak volna megvalósítani!

Baján csökkenteni tudták a hődíjakat, és az alapdíj csökkenése is várható a beruházásnak köszönhetően!!!

Fentiek alapján mindenképp indokolt egy beruházás a Várda-Távhő Kft.-nél, amivel olcsóbban állíthatnánk elő a hőenergiát! 

Mellékelten csatolom az ENIGEN Kft ajánlatát, és a Dr. Csűrök Tibor szakértő úr által elkészített szakvéleményt, valamint az EMFESZ Kft. levelét.

Kisvárda, 2010. április 21.


Tisztelettel:

    Fábián Géza

ügyvezető igazgató

H a t á r o z a t- t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

…../2010./IV…../ÖKT.

határozata

Várda-Távhő Kft. hőtermelő kapacitása egy részének biomassza fűtőművel történő kiváltatásáról az ENIGEN Kft. ajánlata alapján
A Képviselőtestület

Várda-Távhő Kft. hőtermelő kapacitása egy részének biomassza fűtőművel történő kiváltatására vonatkozó  ENIGEN Kft. ajánlatot megtárgyalta, azt megismerve az Opció2 változatot fogadja el  az alábbi feltételekkel:

1. Az Enigen Kft. a Várda-Távhő Kft. üzemi épületében 6,5 MW fatüzelésű kazánt telepít saját költségén. A kazánok beüzemelésének időpontja várhatóan 2010. december 15.

2. A beruházás megindítására 2010. május 15.-ig a Felek Energiaszolgáltatási Szerződést kötnek, melyet előzetesen jóváhagyásra a benyújtanak a Képviselőtestületnek. A szerződés érvényességi ideje legalább 2025. december 31. Az Energiaszolgáltatási Szerződésben rögzíteni kell az együttműködés és elszámolás pontos feltételeit. A biomassza projekt tényleges indításának feltétele a szerződés létrejötte.

3. A szerződésben különös tekintettek ki kell térni az alábbiakra:

a./ Az ENIGEN Kft. vállalja, hogy a biomassza kazánok telepítésével párhuzamosan a Várda-Távhő Kft.-nél lévő jelenlegi nagy teljesítményű földgázkazánok kihasználásnak romlása miatt a biomassza kazánokhoz megfelelően méretezve illesztett korszerű földgáztüzelésű kazánokat telepít saját költségén.

b./ A biomassza tüzelésű kazánok üzemeltetése, tüzelőanyag ellátása, a felhasznált segédanyagok, villamos energia finanszírozása, biztosítása az ENIGEN Kft. feladata.

c./ Az ENIGEN Kft. vállalja, hogy a biomassza kazánok beüzemelésével egyidőben átvállalja a Várda-Távhő Kft. földgázbeszerzését annak érdekében, hogy a kisebb földgázigényből származó földgáz többletterhek (kötbér, fajlagos teljesítménydíj, stb) ne terheljék a távhőszolgáltatót. A Várda-Távhő Kft.-nek átadott földgázt a bekerülési értéken adja tovább külön megállapodás alapján.

d./  Az ENIGEN Kft. vállalja a Dalkia Energia Zrt. tulajdonában álló gázmotor további sorsával kapcsolatos tárgyalás lefolytatását az önkormányzat bevonásával. A gázmotor 2011 évtől történő további működtetésére, vagy leállítására vonatkozó javaslatot  a Képviselőtestület elé terjesztik.

4. Az ENIGEN Kft. a Biomassza Fűtőmű által igénybevett területért a Szolgáltatási szerződésben meghatározott bérleti díjat fizet a Várda-Távhő Kft.-nek, amely minden évben az inflációs rátának megfelelő arányban emelkedik. Kiindulási bázis: 4,0 M Ft/év

5. Az ENIGEN Kft. a Várda-Távhő Kft.-nek a Biomassza Fűtőművel kapcsolatos üzemeltetési feladatokért üzemeltetési díjat fizet, amely minden évben az inflációs rátának megfelelő arányban emelkedik,  melynek feltételeit az Energiaszolgáltatási Szerződés határozza meg. Kiindulási bázis: 6,0 M Ft/év.

6. A Várda-Távhő Kft. részére átadott hőenergia elszámolása beépített hőmennyiségmérő által mért mennyiség alapján történik. Az átvett hőenergia elszámolási ára a nemzetközi gyakorlatban szokásos dollár és kőolajtermékek árához indexálásos módszeren alapuló árképlet alapján kerül meghatározásra, melynek mindenkor minimum 10 %-kal kedvezőbbnek kell lenni a Várda-Távhő Kft. saját földgáz vételezési árához képest.

                   Határidő: beszámolásra 2010. IX.30.    Felelős: Várda-Távhő Ktv. ügyvezető

A határozatról értesül:

1./ Várda-Távhő Kft. 4600 Kisvárda, Piac u. 5.

2./ ENIGEN Kft. Budapest

Kisvárda, 2010. április….
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