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KIEGÉSZÍTŐ JELENTÉS

A Várszínház és Művészetek Háza 2005-2009.év közötti munkájáról szóló beszámolóhoz

K i s v á r d a, 2010. április 

Tisztelt Képviselőtestület!


A Polgármesteri Hivatal Művelődési- és Egészségügyi Osztály 2010. áprilisában törvényességi vizsgálatot végzett a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Házában, áttekintve a 2005. január 1-től – 2009. december 31-ig terjedő időszakot. Az ellenőrzés az intézmény működésének törvényességére irányul (külön vizsgálati program alapján). Ezzel párhuzamosan vizsgálta az intézmény gazdálkodásának jogszerűségét a Kistérségi Társulás belső ellenőre (2009. november). Az ellenőrzés teljes jegyzőkönyve a Művelődési- és Egészségügyi Osztályon megtekinthető. 


A kiegészítő jelentést és a határozat-tervezetet a fentiekben említett vizsgálatok megállapításai alapján állítottuk össze.

A vizsgálatok jogszabályi háttere különösen:

A kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXI. Törvény

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művészeti, a közművelődési és a közgyűjteményi terülten foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére

Az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 6/2009. (V. 13.) ÖKT rendelet

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény

Az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet

Az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) Korm. rendelet

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet

I. A működés rendjének vizsgálata

1. Az intézmény működésének összhangja az alapító okiratban meghatározottakkal, az intézmény alapszolgáltatási kötelezettségének teljesülése.


Az intézmény alapdokumentumát 2009 novemberében módosította és foglalta egységes szerkezetbe Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestülete. Az okirat tartalmában megfelel a vonatkozó jogi szabályozásnak, többek között tartalmazza az intézmény 2010-től hatályos szakfeladat-rend szerinti alaptevékenységét. Az alapító okirat meghatározásával egyidejűleg a testület utasította az intézmény vezetőjét az SZMSZ változásoknak megfelelő módosítására és jóváhagyásra történő beterjesztésére, a feladat elvégzése folyamatban van. 

2. Az intézmény éves munkatervében foglaltak megvalósulása

2006-ban minisztériumi szakmai vizsgálat folyt az intézményben. A szakértő megállapította, hogy az intézmény évente nem készített munkatervet és egyben javaslatot tett a munkaterv elemeire. Ennek megfelelően 2007-től minden évben az intézmény vezetője az egy évre szóló munkatervet elkészítette, és azt az Önkormányzati Képviselőtestület elé terjesztette elfogadásra. A munkatervben meghatározásra kerültek a kitűzött célok, ennek érdekében a betervezett feladatok, a személyi-tárgyi feltételek. Felsorolták a működő klubokat, művelődési közösségeket. A munkaterv része a rendezvényterv. Minden évbe értékelik az előző évben elvégzett feladatokat is.

3. Egészségügyi, balesetvédelmi, munkavédelmi feladatok ellátásának tárgyi- személyi feltételrendszere, az ezzel összefüggő feladatok hatékonysága, a feladatellátás jogszerűsége 



Az intézményben a munkavédelmi feladatokat Szeregnyi László népművelő látja el. Az évente előírt munkavédelmi oktatást megszervezik, melyet jegyzőkönyvben rögzítenek. Minden nagyobb rendezvény előtt a dolgozókat tájékoztatják a balesetforrásokról. 


A tűzvédelmi oktatást külsős szakember igénybe vételével tartják meg. Félévente a tűzjelző-berendezések karbantartása megtörténik, külsős szakember bevonásával. 

A vizsgált időszakban, az intézményben baleset nem történt.

 A dolgozók évente részt vesznek az orvosi alkalmassági vizsgálatokon. Az egészségmegőrzésre vonatkozó kockázat-értékelést Dr. Hegedűs Valéria foglalkozás-egészségügyi orvos felülvizsgálta. 


2010. februárjában valamennyi dolgozó részt vett egy elsősegélynyújtó tanfolyamon, melyet a Mentőszolgálat szakdolgozója tartott. 

4. Az intézményi vezetés, irányítás rendszere; az intézmény kapcsolatrendszere a helyi társadalomban


Az intézmény szakmai irányítását, vezetését egy fő, az igazgató látja el. Évek óta nincs kinevezett igazgató-helyettes, ez a vezető távollétekor néha gondot okoz, mivel az eseti helyettesítők nem rendelkeznek az intézmény vezetésére vonatkozó teljes jogkörrel. 


Az intézményvezető munkáját a gazdasági vezető segíti. A gyors információáramlás érdekében heti és havi rendszerességgel tartanak megbeszélést. A heti megbeszélésen az igazgató, a gazdasági vezető, a népművelők, az információs és a műszaki vezető vesz részt. Egyeztetik a heti programot, elosztják a feladatokat.

 A havonta megszervezett értekezlet, a havi rendezvényterv elkészítésére irányul.

Az intézmény vezetője a város közoktatási intézményeivel napi kapcsolattartásra törekszik. A tanulók nagy létszámban vesznek rész a kulturális rendezvényeken. Évente a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválján és a május1-jei ünnepségen színvonalas műsor keretében mutatkoznak be az iskolák. A Városi Könyvtárral és a Rétközi Múzeummal főleg kiállítások, tárlatok szervezése alkalmából működnek közre, de szerveznek közösen szavalóversenyt, előadásokat is. 

Az intézmény tagja a Szabadtéri Színházak Szövetségének, a Művészeti Fesztiválok Szövetségének, a Magyar Színházi Társaságnak, a népművelők, a Népművelők Egyesületének. 

Nyíregyháza, Mátészalka, Nyírbátor, Vásárosnamény és Dombrád  város közművelődési intézményeivel szorosan együttműködnek kiállítások és rendezvények kiközvetítésében. 

Az intézményben szakszervezet nem működik, 1 fő tagja a KKDSZ-nek. A Közalkalmazotti Tanács megbízottja az intézményvezetői megbízáskor él véleményezési jogával. 

Az intézményben 6 csoport működik, szervezeti felépítését az alábbiakban ábrázoljuk: 

Igazgató


Népművelők
Gazdasági
Titkárság
Műszaki
Takarító

                                              csoport                                  csoport             csoport

                             3 fő             3 fő                1 fő                 5 fő                  3 fő

A dolgozói összlétszám 16 fő, közülük 6-an közművelődési szakemberek. A vizsgált időszakban létszámváltozás nem történt. A gazdasági csoportban 1 gazdasági vezető 1 fő könyvelő és 1 fő pénztáros, a műszaki csoportban 1 csoport vezető 4 fő műszakis dolgozik A két takarítónő munkáját egy csoportvezető irányítja, aki  egyben ellátja az információs feladatokat is. Valamennyi dolgozó rendelkezik megfelelő végzettséggel. Évek óta közcélú dolgozóval látják el a portai ügyeletet és az éjjeliőri feladatokat. Jelenleg 1 takarítónőt, 3 éjjeli őrt, 1 rendszergazdát és 1 információst alkalmaznak a Munkaügyi Központon keresztül. 

5. A kulturális szakemberek szervezett továbbképzése, a hét éves továbbképzési terv és az éves beiskolázási terv megvalósulása 


Az intézmény vezetője az 1/2000. (I. 14.) NKÖM rendelet értelmében összeállította a hét éves továbbképzési tervet, amit a fenntartó jóváhagyott. A jelenleg érvényben lévő továbbképzési terv 2007-2013. évre vonatkozik, amit ez idáig nem módosítottak, így felülvizsgálatára sem volt szűkség. A továbbképzési terv alapján évente beiskolázási tervet készített.  A tervben szereplők száma 4 fő, ők 2010-ben és 2011-ben kerülnek beiskolázásra. Az utóbbi két évben a minisztérium nem finanszírozta a kulturális szakemberek szervezett továbbképzését, ezért a továbbképzésre kötelezettek leginkább tanfolyamok végzésével kívánják teljesíteni az előírt kreditet (120 óra).

6. Az ügyintézés, iratkezelés, valamint a nyilvántartások jogszerűsége

         Az intézmény rendelkezik iratkezelési szabályzattal, mely 2000. évtől hatályos, az SZMSZ részeként szerepel. A szabályzatban foglaltak szerint végzik feladataikat. 2006-ban nyitották meg az új iktatókönyvet, amit az óta is folyamatosan, szabályosan vezetnek. Sorszámos iktatás folyik, megfelelően használják az irattári jeleket. Évente 241-250 ügyirat keletkezik, amit határidőben intéznek el. Az irattári tervük szerint kerülnek a dokumentumok az irattárba, illetve selejtezésre.

7. Az intézmény rendezvényei, a közművelődési feladatok ellátása

        Az intézményben színházi és közművelődési tevékenység folyik. A színházi feladatok a két kiemelt nagy rendezvény, a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja és a Várszínházi Esték köré csoportosulnak. 2009. évben a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja Kiváló minősítést kapott. Természetesen ezen kívül is szerveznek színházi előadásokat, de az elmúlt évekhez képest kevesebbet. Ennek oka, főleg anyagi eredetű, mivel a lakosság kevesebb pénzt  tud fordítani  a kultúrára. 

        A közművelődés területén évente mintegy 12-13 csoportot működtetnek, jelenleg az alábbiakat: Doktorock Színjátszó Csoport, Református Ifjúság, Életet az Éveknek Nyugdíjas Klub, Egészségmegőrző Nyugdíjas Klub, Életmód és Ezotéria Klub, Testépítő és Kondicionáló Klub, DÉEM Stúdió, 2 Agykontroll Csoport, Internet Klub, Ulti Klub, Óvodás Torna Csoport. A hagyományos rendezvények közül ki kell emelni a Kisvárdai Kifutót, a Tavaszi Tárlat kiállítást, a Majálist és a Kisvárdai Krumpli Fesztivált. 


Az intézmény az 1980-as évektől kezdve foglalkozik felnőttoktatással. Kezdetben a városban működő üzemek és a térségben lévő termelőszövetkezetek dolgozóinak végezték az iskolán kívüli képzését, átképzését. A felnőttképzésről szóló 2001. évi CI. törvény újraszabályozta a felnőttoktatást, ezen belül a tevékenységhez szükséges feltételrendszert, illetve finanszírozást. Ez teljesen új helyzet elé állította a közművelődési intézményeket. Iskolarendszeren kívüli felnőttoktatást csak akkreditált intézmények végezhetnek, az akkreditációhoz szükséges feltételek biztosítása viszont rendkívül költségigényes. Ebből következően a KVMH jelenleg csak a felnőttoktatáshoz szükséges tereket biztosítja bérleti jogviszony keretében. 


Az intézmény 2003-tól E-Magyarország pont. Ennek megfelelően a pályázati lehetőségek kihasználásával folyamatosan fejleszti számítógépes gépparkját. Rendszeresen szerveznek számítástechnikai alapfokú tanfolyamokat, érdeklődő felnőttek, nyugdíjasok, munkanélküliek számára. Széles körben tájékoztatják az érdeklődőket az Internet használatával kapcsolatos alapvető ismeretekről. Igen népszerű volt a „munkahely-keresési technikák az Interneten” szervezett foglalkozás-sorozat. 


A Kisvárdai Kulturális Egyesület megalakulásától kezdve támogatja a civil-szervezetek működését, a határon kívüli civil szervezetek kulturális együttműködését. 


Havi rendszerességgel szerveznek az egészséges életmóddal, életvezetéssel kapcsolatos előadásokat. Olyan díjtalan programokat is szerveznek, amelyek elősegítik a szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok és fogyatékos gyerekek beilleszkedését.

 Céljuk, hogy minél korábbi életkorban kialakuljon a kultúra iránti fogékonyság, igénnyé váljon a műveltség, s a fiatalabb korosztályok megismerkedhessenek az alkotás örömével is. A gyerekek körében rendkívül népszerűek az ún. játszóházi rendezvények, melyeket évek óta pályázati forrásokból valósítanak meg. 

Az intézmény két nyugdíjas klub, az Életet az Éveknek 30 éve, az Egészségmegőrző Nyugdíjas Klub 15 éve – működik. Mindkét klub aktívan részt vesz a város kulturális és közösségépítő életében. 

II. Tárgyi feltételrendszer, gazdálkodás

1.Az intézmény építészeti környezete, felszereltsége, eszközellátottsága

A Várszínház és Művészetek háza két építészetileg elkülönülő intézményegységben működik.   A Flóriánt téri épületet 1979-ben adták át, azóta egy felújítás történt 2005-ben, amikor is az épület ablakainak festésére és a fő- és hátsó bejárati ajtók cseréjére került sor. Mára teljesen elhasználódtak a színházterem székei, erkölcsileg és fizikailag is amortizálódott a hangpult, mindkét területen szükség lenne az azonnali cserére. 

A Várszínház – a másik építészeti egység –, ezen belül a színpad teljes rekonstrukcióra szorul, az intézmény tájékoztatása szerint ezt a feladatot a színházi fesztivál kezdetéig megoldják Az intézmény elsősorban pályázatok révén és az új színházi törvény adta lehetőségeken belül, próbálja megteremteni az eszközellátottság modernizálásához szükséges forrásokat. 

2.Az intézmény létszám és bérgazdálkodása

2005 – 2009 között bekövetkezett létszámmozgásról

Megnevezés
Nyitó létszám


Munkaviszony

létesítés
Munkaviszony

Megszűnés
Év végi záró

létszám

2006
16
0
0
16

2007
16
0
0
16

2008
16
1
1
16

2009
16
0
0
16









                       e Ft

Bevételek
2005
2006
2007
2008
2009

Saját bevétel
22.443
30.119
36.502
27.464
28.432

Áfa bevétel
2.323
3.214
4.775
3.855
3.417

Kamat bevétel
279
368
341
515
418

Támogatásért.Műk.bev.
21.289
33.873
31.911
25.388
16.198

Műk.c.p.eszk átv.
401
985
1.806
205
450

Felhasználás c.tám.
4.000
0
0
0
0

Eszk.értékesítés
0
8
0
10
5

Saját bevétel összesen:
50.735
68.567
75.335
57.437
48.920

Önkormányzati támogatás
57.668
56.057
55.698
56.325
46.992

Szabadtéri p.nyert önk.f.
51.000
49.000
49.000
53.500
62.000

Mindösszesen:
159.403
173.624
180.033
167.262
157.912

Kiadások
2005
2006
2007
2008
2009

Rendszeres szem.j
28.557
30.423
32.137
31.512
26.152

Nem rendszeres szem.j.
6.954
8.267
7.825
9.400
11.220

Külső szem.j
5.742
4.960
5.489
5.758
4.004

II. Járulékok
13.062
14.433
13.608
13.582
11.572

Dologi kiadás
83.469
98.016
94.092
93.913
86.426

ÁFA
11.285
11.155
14.900
14.130
13.834

Kamat kiadás
0
0
0
4
0

Egyéb folyó kiadás
1609
1.503
1.378
1.523
2.230

Működési kiadás összesen:
150.678
168.757
169.429
169.822
155.438

Előző évi maradvány 
0
0
781
0
0

Felhalmozási kiadás
12.964
6.265
4.758
1.380
1.061

Mindösszesen:
163.642
175.022
174.968
171.202
156.499


A dolgozók Kjt szerinti besorolása a törvényi előírásoknak megfelelő. A vezetői pótlékon kívül egyéb illetménypótlékban (címpótlék, eredménypótlék, ágazat-specifikus pótlék, egyéb pótlék), illetve jutalomban, prémiumban  nem részesülnek. 

III. A gazdálkodás szabályszerűsége

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás belső ellenőrzési csoportja által 2009. novemberében elvégzett szabályszerűségi ellenőrzés összegző megállapításai a következők:  

Az intézmény 2009-ban rendelkezik az operatív gazdálkodáshoz, a számviteli feladatok ellátásához szükséges belső szabályzatokkal. A szabályzatokban a feladatkörök, a hatáskörök és a jogkörök meghatározottak és elhatároltak. 

Az intézmény felügyeleti szerv által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatában nem részéletezték az Ámr. 13/A. (3) bekezdésében foglaltak alapján az alapító okirat keltét, számát, azonosítóját, az alapítás időpontját. Továbbá nem rögzítették a költségvetés végrehajtására szolgáló számlaszámot, valamint a költségvetés tervezésével, végrehajtásával kapcsolatos előírásokat. (Ámr. 13/A. § (3) bekezdés j) pont.)

Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy szabályzataikat a hatályba lépésük időpontjától kezdve az ellenőrzés időpontjáig többnyire folyamatosan felülvizsgálták és a változásoknak megfelelően, aktualizálva készítettek el.

A Kötelezettségvállalási szabályzatuk nem tartalmazza a jogszabályi előírásokat. (Ámr. 134. § (3) (13) bekezdés, és Áht. 98 § (2) bekezdés.)

Számviteli Politikájukban nem rögzítették az Áhsz. 8. § (5) bekezdésében meghatározottak szerint, hogy mi tekintendő figyelembe veendő szempontnak a megbízható és valós összkép kialakítását befolyásoló lényeges információk tekintetében.

A jelenleg érvényben lévő Leltározási szabályzatukban részben szabályozták a leltározás előkészítése során elvégezendő feladatokat, illetve a leltárkülönbözetek megállapításának és rendezésének módját. Továbbá nem rögzítették a leltározásban közreműködők feladatait, felelősségeit.

Az Értékelési szabályzatban nem írták elő az adós minősítés alapján a követelések elszámolható értékének %-ban az értékvesztés összegét.

Elkészítették az Önköltségszámítási szabályzatukat, mely nem felel meg hiánytalanul jogszabályi előírásoknak. (Ámr. 57. §. (13) bekezdés)

Az intézmény Pénzkezelési szabályzatában nem nevezték meg a bankszámlák feletti rendelkezésre jogosultak, illetve nem rögzítették az előzetes és utólagos pénztári ellenőrzés módját, feladatait, gyakoriságát, az ellenőrzésért felelős munkaköröket. Részben szabályozták a szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartásával, kezelésével, elszámolásával kapcsolatos teendőket, illetve nem képezi a szabályzat mellékletét a pénztáros és helyettese nyilatkozata, mely az anyagi felelősségvállalásukra vonatkozna. Továbbá nem mellékeltek a szabályzathoz megismerési nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az érintettek aláírásukkal igazolnák a pénztár működési rendjének, illetve a Szabályzatban foglaltaknak a megismerését, valamint a munkavégzésük során azok betartását.

A jelenleg hatályos Számlarendjük biztosítja a törvényben előírt beszámoló előkészítését, valamint megfelel a Szt. és az Áhsz. ide vonatkozó előírásainak.

A Selejtezési szabályzatban nem írták elő a hasznosításban és a selejtezésben közreműködők, s a tevékenység ellenőrzésével megbízott személyek jogait és kötelezettségeit.

A gazdasági területen dolgozók munkaköri leírásait elkészítették, amely egységes zárt rendszert alkot ugyan a belső szabályzatokkal, azonban nem tartalmazza a munkavállaló nevét, a munkavégzés helyét, a közvetlen felettes-és beosztott megnevezését, a munkakör körülményeire vonatkozó adatokat, a munkakör betöltési követelményeit, valamint a helyettesítésre vonatkozó szabályokat egy dolgozó esetében sem írták elő.

Összességében az ellenőrzés alkalmával megállapítható, hogy az intézménynél jelenleg hatályos szabályzatok meghatározottak, illetve elhatároltak, azonban a megállapítások alapján kisebb hiányosságok még fellelhetők, illetve van olyan szabályzat, mely kiegészítésre szorul. 

Az elkészített munkalapok összesített minősítésének eredménye „Jó”.

IV. Intézkedések, elvégzendő feladatok

A működés és a gazdálkodás javítása, a feltárt hibák megszüntetése érdekében az alábbi feladatokat kell elvégezni:

Az intézmény  2010. január 1-éjén hatályba lépő alapító okiratával összhangban készítse el az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát és azt jóváhagyásra terjessze a Képviselőtestület elé. 

A felügyeleti szerv által jóváhagyott SzMSz-ben részletezzék az alapító okiratban foglaltakat, továbbá rögzítsék a költségvetés végrehajtására szolgáló számlaszámot, valamint a költségvetés tervezésével, végrehajtáséval kapcsolatos előírásokat (Ámr. 13/A. § (3) bek.). 

A Kötelezettségvállalási Szabályzatban írják elő, hogy a kötelezettségvállalásnak előirányzat-felhasználási terven kell alapulnia. (Áht. 98. § (2) bek. és Ámr. 134. § (7) bek.)



Szabályozzák a kis értékű kötelezettségvállalások rendjének nyilvántartási formáját (Ámr. 134. § (3) bek.), továbbá rögzítsék a kötelezettségvállalásokhoz kapcsolódó analitikus nyilvántartás vezetésének rendjét (Ámr. 134. § (13) bek.).

Rendelkezzenek részletesebben a szakmai teljesítést módjáról. (Ámr. 135. § (2) és (4) bek.)

Számviteli politikájukban rögzítsék, hogy mi tekintendő figyelembe veendő szempontnak a megbízható és valós összkép kialakítását befolyásoló lényeges információk tekintetében. (Áhsz. 8. § (5) bek.)

Leltározási szabályzatuk tartalmazza a leltározásban közreműködők feladatát, felelősségét.

Szabályozzák a leltározás előkészítése során elvégezendő feladatokat, illetve a leltárkülönbözetek megállapításának és rendezésének módját.

Az értékelési szabályzatban határozzák meg az adós minősítés alapján a követelések elszámolható értékének %-ában az értékvesztés összegét. (Áhsz. 8 § (17) bek. d) pont)

Az Önköltségszámítási szabályzatukban írják elő, ha a költségvetési szerv meghatározott feladat ellátására eseti bevételhez jut vagy támogatásban részesül, akkor az ezzel összefüggésben ténylegesen felmerült költségeket úgy kell megosztani, hogy az a felmerült közvetlen költségek mellett fedezetet nyújtson az intézményüzemeltetési, fenntartási költségek arányos részére is. (Ámr. 57. § (13) bek.)

A Pénzkezelési szabályzat tartalmazza a bankszámlák feletti rendelkezésre jogosultak megnevezését. 

Meg kell határozni a szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartásával, kezelésével, valamint elszámolásával összefüggő feladatokat.

Rögzítsék az előzetes és utólagos pénztári ellenőrzés módját, feladatait, gyakoriságát, az ellenőrzésért felelős munkaköröket.

Képezze a szabályzat mellékletét a pénztáros és a pénztáros helyettes nyilatkozata, amely az anyagi felelősségvállalására vonatkozna. 

Mellékeljenek a szabályzathoz megismerési nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az érintettek aláírásukkal igazolják a pénztár működési rendjének, valamint a szabályzatban foglaltaknak a megismerését, illetve a munkavégzésük során azok betartását.

Selejtezési szabályzatukban határozzák meg a hasznosításban és a selejtezésben közreműködők, s a tevékenység ellenőrzésével megbízott személyek jogait és kötelezettségeit.

A intézményi dolgozók munkaköri leírása tartalmazza a munkavégzés helyét, a munkakör körülményeire vonatkozó adatokat, a munkakör betöltési követelményeit, valamint a helyettesítésre vonatkozó szabályokat.



K i s v á r d a, 2010. április 21.
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    a Művelődési- és Egészségügyi Osztály vezetője

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

……./2010. (IV…..) ÖKT

A Várszínház és Művészetek Háza 2005-2009.év közötti munkájáról szóló beszámolóról

a Képviselőtestület

1. megállapítja, hogy a Várszínház és Művészetek Háza jól megfelel Kisvárda és térsége közművelődési, művészeti igényeinek. Az intézményi keretek között biztosítható közösségteremtő, civil szférát támogató, alkotó és értékközvetítő tevékenysége révén betölti kulturális hivatását. Színházi rendezvényei a közönség és a szakma oldaláról egyaránt országosan elismertek A minősítő szervezet a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját „kiváló”-ra minősítette. 

2. Az intézmény további jogszerű működése érdekében az alábbi feladatok végrehajtására, megtételére utasítja az érintetteket:

2.1. Intézményi működés

Utasítja az intézmény igazgatóját, hogy a Várszínház és Művészetek Háza 2010. január 1-éjén hatályba lépő alapító okiratával összhangban készítse el az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát és azt jóváhagyásra terjessze a Képviselőtestület elé. 

Határidő: 2010. V. 31.                         
        
Felelős: igazgató

2.2. Az intézményi gazdálkodás szabályszerűsége

 Utasítja az intézmény vezetőjét, hogy az intézményi gazdálkodás szabályszerűségének  érdekében intézkedjen az alábbi feladatok végrehajtására:

a) A felügyeleti szerv által jóváhagyott SzMSz-ben részletezzék az alapító okiratban foglaltakat, továbbá rögzítsék a költségvetés végrehajtására szolgáló számlaszámot, valamint a költségvetés tervezésével, végrehajtáséval kapcsolatos előírásokat.

b) A Kötelezettségvállalási Szabályzatban írják elő, hogy a kötelezettségvállalásnak előirányzat-felhasználási terven kell alapulnia.

c) Szabályozzák a kis értékű kötelezettségvállalások rendjének nyilvántartási formáját (Ámr. 134. § (3) bek.), továbbá rögzítsék a kötelezettségvállalásokhoz kapcsolódó analitikus nyilvántartás vezetésének rendjét.

d) Rendelkezzenek részletesebben a szakmai teljesítést módjáról.

e) Számviteli politikájukban rögzítsék, hogy mi tekintendő figyelembe veendő szempontnak a megbízható és valós összkép kialakítását befolyásoló lényeges információk tekintetében

f) Leltározási szabályzatuk tartalmazza a leltározásban közreműködők feladatát, felelősségét.

g) Szabályozzák a leltározás előkészítése során elvégezendő feladatokat, illetve a leltárkülönbözetek megállapításának és rendezésének módját.

h) Az értékelési szabályzatban határozzák meg az adós minősítés alapján a követelések elszámolható értékének %-ában az értékvesztés összegét.

i) Az Önköltségszámítási szabályzatukban írják elő, ha a költségvetési szerv meghatározott feladat ellátására eseti bevételhez jut vagy támogatásban részesül, akkor az ezzel összefüggésben ténylegesen felmerült költségeket úgy kell megosztani, hogy az a felmerült közvetlen költségek mellett fedezetet nyújtson az intézményüzemeltetési, fenntartási költségek arányos részére is.

j) A Pénzkezelési szabályzat tartalmazza a bankszámlák feletti rendelkezésre jogosultak megnevezését.

k) Meg kell határozni a szigorú számadás alá vont nyomtatványok nyilvántartásával, kezelésével, valamint elszámolásával összefüggő feladatokat.

l) Rögzítsék az előzetes és utólagos pénztári ellenőrzés módját, feladatait, gyakoriságát, az ellenőrzésért felelős munkaköröket.

m) Képezze a szabályzat mellékletét a pénztáros és a pénztáros helyettes nyilatkozata, amely az anyagi felelősségvállalására vonatkozna.

n) Mellékeljenek a szabályzathoz megismerési nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az érintettek aláírásukkal igazolják a pénztár működési rendjének, valamint a szabályzatban foglaltaknak a megismerését, illetve a munkavégzésük során azok betartását.

o) Selejtezési szabályzatukban határozzák meg a hasznosításban és a selejtezésben közreműködők, s a tevékenység ellenőrzésével megbízott személyek jogait és kötelezettségeit.

p) Az intézményi dolgozók munkaköri leírása tartalmazza a munkavégzés helyét, a munkakör körülményeire vonatkozó adatokat, a munkakör betöltési követelményeit, valamint a helyettesítésre vonatkozó szabályokat.

Határidő: 2010. VIII. 31.                                        Felelős: igazgató

A határozatról értesülnek:

1. Várszínház és Művészetek Háza 4600.Kisvárda Flórián tér 4.

2. PH Művelődési- és Egészségügyi Osztály

3. Irattár
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