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ELŐTERJESZTÉS

· az Önkormányzati Képviselőtestülethez –

Ajak, Dombrád, Gyulaháza, Anarcs, Nyírkarász településeken

keletkező szennyvíziszap komposztálására

 befogadói nyilatkozat kiadásáról

Tisztelt Képviselőtestület!

A Felső-Szabolcsi Viziközmű Beruházási Társulás a KEOP-2009. 1.2.0 Szennyvízelvezetés és tisztítás támogatási rendszerben Dombrád és Ajak települések szennyvíztisztító telepének bővítését valamint Gyulaháza-Anarcs-Nyírkarász települések közös szennyvíztisztító telepének építését tervezi. A tervek szerint a szennyvíztisztító telepeken keletkezett víztelenített szennyvíziszapot a kisvárdai Szennyvíztisztító Telepen szeretnék komposztálni. 

A Megvalósíthatósági Tanulmány alapján Dombrád városban 492,75 m3/év, Ajak Nagyközségben 365 m3/év, Gyulaháza-Anarcs-Nyírkarász településeken 547,5 m3/év szennyvíziszap képződik.

A Társulás 1404,75 m3/év, 18% szárazanyag tartalmú szennyvíziszap beszállítására és komposztálására kéri önkormányzatunktól a tulajdonosi hozzájárulást. 

Ajak, Dombrád, Döge-Fényeslitke települések szennyvíztisztító telepeit a Várda-Víz Kft. üzemelteti. A dombrádi telep 1997. május 29-től, az ajaki 1995. június 01-től, a dögei 2007. december 04-től üzemel. A telepeken keletkező szennyvíziszapot konténerben szállítják a kisvárdai Szennyvíztisztító Telepre, ahol komposztálják. 

Az üzemeltető által 2009. május 19-én  közölt adatok alapján az alábbi mennyiségek kerültek beszállításra 2002-2009. év  között:

-Ajak: 1.156 m3 szennyvíziszap,

-Dombrád : 1.515 m3 szennyvíziszap. 

-Döge szennyvíztelepről 2007- 2009-ig beszállított szennyvíziszap mennyisége 1.723 m3.

Az üzemeltető nyilatkozata szerint: „Jelenleg a komposzt készítési és tárolási idejét, valamint a komposzt kihelyezést figyelembe véve a tervezett iszapmennyiségek fogadása és komposztálása biztosítható a kisvárdai szennyvíztisztító telepen.”

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen és döntsön a befogadói nyilatkozat kiadásáról.

Kisvárda, 2010. május 20.



    A polgármester megbízásából:
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Ajak, Dombrád, Gyulaháza, Anarcs, Nyírkarász településeken
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 befogadói nyilatkozat kiadásáról

A Képviselőtestület  

1., Engedélyezi  Ajak, Dombrád, Gyulaháza, Anarcs, Nyírkarász önkormányzata részére a településen keletkező 18% szárazanyag tartalmú szennyvíziszap Kisvárda szennyvíztisztító telepen történő  komposztálását  2013. június 30-ig.

2., beszállítás során az önkormányzatok kötelesek 5.000 Ft + ÁFA/m3  komposztálási díjat fizetni, mely összeg  önkormányzatunk Környezetvédelmi Alap számlájának bevételét képezi.


Határidő:   2013. június 30.                             Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:

1., Felső-Szabolcsi-Viziközmű Beruházási Társulás 4524 Ajak, Ady Endre út 25.

1.,Titkárság

2.,Építési és Beruházási Osztály

3.,Pénzügyi Osztály

