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ELŐTERJESZTÉS

-az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

Kisvárda város Önkormányzata 2010. évi közfoglalkoztatási tervének módosítására

Tisztelt Képviselőtestület!

A képviselő-testület az 1993. évi III. törvény 37/A. §. /2/ bekezdésében kapott felhatalmazás alapján  22/2009./II.15./ ÖKT határozatával elfogadta a 2010. január 01. - 2010. december 31. időszakra vonatkozó közfoglalkoztatási tervét. 

A terv módosítása indokolttá vált, egyrészt azért mert az intézmények igényeit nem tudtuk teljes mértékben teljesíteni, nem volt olyan szakképesítésű munkavállaló akit alkalmazni lehetett volna, vagy időközben a feladatot  más módon oldották meg, ez létszám csökkenéssel járt,  másrészt újabb igény érkezett a VÁRDA-TÁVHŐ Kft és az Állategészségügyi Hivatal  részéről amely 3 fő létszám növekedést jelent.. Összességében a tényleges létszám 537 főről 525   főre változik.

Az eltelt időszakban időarányosan teljesítették a meghatározott feladatot –kivéve ahol nem tudtuk a megfelelő munkavállalót felvenni - . A végzett munkát október-november hónapban fogjuk teljes mértékben értékelni. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a módosítást tárgyalja meg és fogadja el az egységes szerkezetbe foglalt 2010. évi közfoglalkoztatási tervet.

Kisvárda, 2010. május 17.

 A polgármester megbízásából:

Lénárt Andrásné
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