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Tájékoztató a

Magyar Színházak XXII. Kisvárdai Fesztiválja

előkészületeiről

2010. június 18-26.

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza 2010. június 18-26. között 22. alkalommal rendezi meg a MAGYAR SZÍNHÁZAK KISVÁRDAI FESZTIVÁLJÁT. 
Fontos, hogy erre az időszakra Kisvárda ismét fesztiválváros legyen. Az itt lakók, valamint az ide látogatók érezzék, hogy egy olyan helyen laknak, illetve jöttek ahol a kultúráé a főszerep arra az időszakra. 2009. december 2-án a Színházunkat és a Fesztivált nagy megtiszteltetés érte, ugyanis a Magyar Fesztivál Regisztrációs és Minősítési Programot lebonyolító Szakmai Intéző Bizottság a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza által megrendezett, Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját kiválóan minősült fesztiválnak értékelte és három évre megadta részére a jogot az ezt szimbolizáló embléma/logó és tanúsítvány használatára. Az elismerés értékét még jobban növeli, hogy az egész országban több száz fesztivál közül csupán 26 fesztivál kapta meg a kiváló minősítést. 
2010-ben is vendégünk lesz szinte valamennyi, a környező országokban működő hivatásos kőszínház, de mellettük bábszínházak, színművészeti egyetemek és magyarországi színtársulatok is bemutatkoztak.

1. Komáromi Jókai Színház

2. Vajdasági Tanyaszínház

3. Dunaszerdahelyi Epopteia Színházi Társulás – Műhely

4. Újvidéki Színház

5. Újvidéki Művészeti Akadémia

6. Szabadkai Népszínház

7. Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulata

8. Szabadkai Kosztolányi Dezső Színház

9. Csíkszeredai Csíki Játékszín

10. Marosvásárhelyi Yorick Stúdió

11. Székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház

12. Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata

14. Gyergyószentmiklósi Figura Stúdió

15. Kassai Thália Színház

16. Sepsiszentgyörgyi M Stúdió

17. Sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház

18. Nagyváradi Állami Színház Szigligeti Társulata

20.Temesvári Csiky Gergely Színház

22. Kolozsvári Puck Bábszínház

23. Kolozsvári Babes-Bolyai Tudományegyetem

24. Marosvásárhelyi Akadémiai Műhely

25. Arad Kamaraszínház

26. Beregszász

28. József Attila Színház, Budapest

Az előadások válogatása

Amin nem lehet változtatni, az az előadások minősége. Ennek érdekében a korábban bevezetett szisztémát, a fesztiválra meghívott előadások válogatását érdemes még következetesebben érvényesíteni mind a versenyprogramot, mind a versenyen kívüli programot illetően, de csak olyan előadásokat szeretnénk meghívni, amelyek szakmailag is vállalhatóak.

A fesztiválon bemutatandó előadásokat az idén Szűcs Katalin Ágnes kritikus válogatta a határon túli társulatok által 2009. április 10. és 2010. április 15. között bemutatott előadásokból. 

Mind a versenyprogramban, mind a versenyen kívüli programban olyan előadások szerepelnek, amelyek az idei színházi évad legjobbjának számítanak az adott színház műsorán. Fesztiválunkat ez különbözteti meg leginkább a többi színházi fesztiváltól, illetve azok a szakmai elemzések és értékelések, melyek az előadásokat követik.

Pénzügyi helyzet:

Az elmúlt évhez hasonlóan idén is nagymértékben befolyásolja a pénzügyi helyzet az előadások számát. A gazdasági válságnak köszönhetően sajnos a pályázati keretek is sokkal kevesebbek, mint az elmúlt években voltak, ezért még nehezebb előteremteni az ebből fakadó hiányokat. Korábbi támogatóinktól ismét sikerült pályázati úton megteremteni a fesztivál anyagi hátterének nagy részét: az Oktatási és Kulturális Minisztérium 53 M Ft-tal (nemcsak a fesztivált, hanem a nyári programjainkat is támogatja), a Nemzeti Kulturális Alap 13 M Ft-tal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei Önkormányzat 500.000.- Ft-tal támogatja a színházi találkozót. Jelenleg elbírálás alatt van még kettő pályázatunk az Oktatási és Kulturális Minisztériumnál és a Szülőföld Alapnál (jelezve a pénzügyi táblázatban). A Szülőföld Alapnál várhatóan egymillió forint. Ami az Oktatási és Kulturális Minisztériumnál lévő pályázatunkat illeti, ott a maximális összegre, 20 millió forintra pályáztunk, amely elengedhetetlen a fesztivál teljes programjának a megvalósításához. Ennek az összegnek a hiányában sajnos nem tudunk minden játszási helyet megtartani és pl. a Rákóczi-teremben lévő előadások elmaradhatnak, vagy pedig az Önkormányzat támogatását kell kérnünk a program megvalósításához.

Azzal igyekszünk a fesztivál költségeit csökkenteni az idén, hogy nem 10, hanem csak 9 napos lesz, így mind a szállás, mind az étkezés költségeiből le tudunk faragni. Utóbbit még azzal is csökkentjük, hogy csak napi egy alkalommal adunk étkezést a résztvevőknek, társulatok tagjainak. A belépőjegyek árát a tavalyihoz képest nem emeltük, hiszen a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben nem szeretnénk még tovább terhelni a rendszeres (és nem rendszeres) nézőink pénztárcáját. Kedvezni igyekszünk azzal, hogy bérletsort adunk ki. Az elmúlt évhez képest idén csupán egy bérletsor lesz, de több előadást fog tartalmazni, mint a tavalyi évben.

Arculat

A tavalyi évben történt névváltoztatás egyben új arculatot is eredményezett, melynek a tervezésében egy nyíregyházi reklámiroda segítségét kértük, akik útmutatásaink alapján nagyszerű grafikai tervet készítettek a fesztivál valamennyi kibocsátandó nyomdatermékének, így az idei évben is ezzel a reklámirodával végeztetjük a Fesztivál arculatának a továbbfejlesztését. Ezáltal a PR-anyag jobban megfelel a fesztivál megváltozott gondolatmenetének, melynek fő vonulata, hogy szeretnénk közelebb hozni az „utca emberéhez” a színházi találkozót, azokhoz is, akik nem kimondottan a színházi élmények keresése céljából választják intézményünket. A tavalyi évhez hasonlóan a kedves érdeklődők számtalan helyszínen (utcatáblák) és újságban találkozhatnak a Fesztivál plakátjaival, szórólapjaival, műsortervével. 

Fesztiválprogram:

Az idei év programjának összeállításakor egy kicsit már a jövőbe is tekintünk, hiszen összművészetivé szeretnénk fejleszteni a színházi találkozót. 

Ismertető a fesztivál műsoraiból: Arad: Lovak az ablakban, Gyergyószentmiklós: Tél, Komárom: Három nővér, Anconai szerelmesek, Nagyvárad: Mauzóleum, Tanyaszínház: Különös ajándék, Újvidék: Az ember tragédiája, Színészkoncert, Újvidék Akadémia: Zsákutca, Leánynéző, Sepsiszentgyörgy M Stúdió: Hamlet, Sepsiszentgyörgy: Mizantróp, Figaró Házassága, Szabadka Népszínház: Safe Hause, Veszedelmes viszonyok, Székelyudvarhely: És a csellóval mi legyen?, Ahogy tetszik, Temesvár: Rosencrantz és Guildenstern halott, Ájlávjú, Beregszász: Ahogy tetszik, Marosvásárhelyi Yorick Stúdió: 20/20. Kassa: Valahol Európában, Marosvásárhelyi Egyetem: Körtánc, Szabadka Kosztolányi Dezső Színház: Szardínia, Marosvásárhely: A dög, Dunaszerdahely: Nagyidai cigányok, Csíkszereda: Liliom, Kolozsvári Egyetem: Patkányok, Szentivánéji álom, József Attila színház, Budapest: Csak kétszer vagy fiatal, Szatmárnémeti: Három nővér, Szancsó Panza vándorcirkusz, Varga Kata és a Kettős Tükör Társulat: János Vitéz, Kolozsvár Puck Bábszínház: Kincskereső Kisködmön.
Természetesen ez még nem minden, hiszen az előadások mellett számtalan kísérőprogram is színesíti a fesztivált. A korábbi évek nagy sikerű kurzusainak folytatásaként Sáry László zeneszerző, zenepedagógus, a budapesti Katona József Színház zenei vezetője, a Színház- és filmművészeti Egyetem tanára tart fiatal színészeknek ritmus- és koncentrációs gyakorlatokból tréninget, mely nyilvános bemutatóval zárul a kurzus végén. 
A gyerekekről sem feledkezünk meg: június 19-én a kolozsvári Puck Bábszínház előadásában láthatják a kis nebulók a Kincskereső Kisködmön című előadást, másnap június 20-án Varga Kata előadásában kétszer is megtekinthetik a kedves érdeklődők a János Vitézt, míg a fesztivál utolsó napján, június 26-án a Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat Brighella Bábszínháza mutatja be a Szancsó Panza vándorcirkusz, avagy kiért búsul „DonKihote”, a lovag című bábjátékot. Óriásbábos cirkuszi felvonulás Don Quijotéval, Sanchóval, lóval, szamárral, Dulcineával.

Az elmúlt években megszokott szabadtéri Fesztiválszínpad idén az anyagi keretek szűkössége miatt sajnos elmarad, de ez nem jelenti azt, hogy a színháztermeken kívül megállna az élet. Ugyanis a színházi élményeken kívül más érdekességeket is kínálunk: a Flórián téren igazi „fesztiválfalut” alakítunk ki: lesz népművészeti és kézműves kirakodóvásár. A Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulat Brighella Bábszínháza által bemutatott Szancsó Panza vándorcirkusz, avagy kiért búsul „DonKihote”, a lovag című bábjáték szintén szabadtéren lesz, mivel gólyalábas előadás. A zenekedvelők sem maradnak koncert nélkül, hiszen a fesztiválon fellép a Mobil Mánia. Újdonságként a fesztivál első három, valamint utolsó három napján a kora délutáni órákban az első előadások kezdete előtt az ecuadori Amawás indián együttes szórakoztatja a kedves vendégeket könnyed, lágy utcai zenével. 

Kiállítást szervezünk Ignácz Rózsa színház- és egyház- és irodalomtörténeti gyűjteményéből, valamint a Napról napra kiállításunkat is megtekinthetik a vendégeink, melyen a fesztivál elmúlt napjainak legjobb pillanatai lesznek egy csokorba összegyűjtve.

Az előadások helyszínei:

· Várszínpad :   zenés darabok és vígjátékok, 
· Művészetek Háza színházterme:  drámák és színművek,  
· Kamaraszínház:  bábszínházi előadások, szórakoztató műsorok,

· Rákóczi Stúdióterem   (II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola aulája) stúdiószínházi előadások bemutatására kerül sor. 
Szakmai programok

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza által idén immár XXII. alkalommal megrendezésre kerülő Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja rendezvénysorozat egyik legfontosabb eleme a szakmai programok megrendezése. Ennek központi része, hogy a szakmai klub keretein belül minden fesztiválon a klub vezetője a különböző színházak szakembereivel, művészeivel minden délelőtt megbeszélik, megvitatják az előző nap látott előadások tartalmi, formai, szakmai részeit. Mivel ez egy igen komoly és szaktudást igénylő program ezért - hiszen itt igen komoly véleményeket kell megfogalmazni olyan előadásokról, melyeket az éppen előadott határon túli társulatok nagyon sokáig csiszolták, finomították, hogy a lehető legjobb terítékben kerüljön bemutatásra – olyan szakembert kell a vezetői posztra évről-évre kijelölni, aki mind szakmailag, mind elfogultság nélkül, egyszóval profi módon tudja a szakmai munkát összefogni. Igyekszünk olyan neves szakembereket felkérni a szakmai klub vezetésére, mint pl. Ascher Tamás, Fodor Tamás, Zsámbéki Gábor, Urbán Balázs. Mind az alkotók, a közreműködők mind az érdeklődők egyaránt szívesen látogatják ezeket a beszélgetéseket, közkedvelt programja ez a fesztiválnak.

Sáry László ugyancsak rendkívül népszerű, igen nagy sikerű workshopját a tavalyi év kihagyása után ismét folytatni szeretnénk.

A fesztivál ideje alatt újra megjelenik a tavaly megfiatalított külsővel rendelkező Kisvárdai Lapok, mely a hozzáértő újságírói gárda által szerkesztve új, aktuális tartalmak megjelentetésére is alkalmas lesz: a napi események, interjúk, a színházak háza tájának hírei mellett áttekintéseket is fog tartalmazni, s egyéb érdekességekről is hírt ad. 

Zsűri, díjak

A fesztivál zsűrijébe – akárcsak az elmúlt években – ismert és elismert színházi szakemberek meghívását tervezzük. Tárgyalásban állunk Molnár Piroskával, Cserhalmi Györggyel, Pogány Judittal, Csákányi Eszterrel, Kulka Jánossal, Gálfi Lászlóval, Für Anikóval és Gothár Péterrel. Őket nem csak a zsűribe szeretnénk felkérni, hanem a fesztivál szakmai programjának a beszélgetéseihez is. Mivel ezek a művészek nagyon elfoglaltak, ezért nagyon nehéz velük az egyeztetés és nehezen tudnak kilenc napot kiszakítani fővárosi jelenlétükből a filmezések és szinkronizálások miatt. Az eddigi díjak mellett a tavalyelőtti évben a zenés-szórakoztató program „becsületének” növelése érdekében egy kiemelt díjat is alapítottunk, ezt szeretnénk a tavalyi évhez hasonlóan az idén is megtartani. 

Bízunk benne, hogy a nehéz pénzügyi helyzet ellenére az idén is sikerül magas szintű és egyben szórakoztató programot összeállítanunk, mely egyaránt elnyeri majd a szakmai közönség és városunk, valamint a távolabbi vidékről érkező közönség tetszését. A fesztivál színvonalas megrendezése nemcsak intézményünknek, hanem az egész Kisvárda városnak egyaránt fontos, hiszen városunk jó hírnevét öregbítjük vele. Reméljük ehhez a továbbiakban is számíthatunk az Önkormányzat segítségére és támogatására. 

Kisvárda, 2010. május 19. 

                                                                                            Nyakó Béla

                                                                                               igazgató

Részletes költségvetési tervezet

a  Magyar Színházak XXII. Kisvárdai Fesztiváljára

Kisvárda, 2010. június 18-26.

Kiadások                                                                                           Ezer Forintban

Személyi juttatások:


     Rendszeres személyi juttatások: (főállású dolgozók túlórája 

     és jutalma)
5.400

     Külső személyi juttatások (csoportkisérők, takarítók technikai személyzet, nem számlás előadók megbízási díja )

20 fő x 10 e Ft x 10 nap 
2.000

     Munkaadót terhelő járulékok: 
1998

Személyi juttatások összesen:                         9398                  


Dologi kiadások: 


     Készletbeszerzés (ásványvíz, gyógyszer, kellékanyagok):
1640

     Kommunikációs költség (telefon, Internet):
100

     Bérleti díjak ( hang- és fénytechnika, mobil színpad szerződés szerint):
2.240

     Szállítás (határon túli színházak kamion és autóbusz ktg.):
7.500

     Honorárium (határon túli társulatok tiszteletdíjai szerződés szerint, tapasztalati adatok alapján, valamint színházi szakemberek tiszteletdíjai, életmű díjak stb.)
29.650

Hatástanulmány készítési költsége
360

     Általános költségek:rezsi (víz, villany, stb.):
1.680

     Reklám, propaganda:

· transzparens: 16 db x 15.000.- = 240.000.-

· műsorfüzet: 6.000 db x 480.- = 2.880.000.-

· reklámtoll nyakpánt: 1.000 db x 380.- = 380.000.-

· szórólap: 30.000 db x 25.- = 750.000.-

· kitűző: 1.000 db x 150.- = 150.000.-

· plakát: 1.000 db x 500.- = 500.000.-

· újsághirdetés térségi lapokban: 10alk. x 30.800.- = 308.000.-

· újsághirdetés országos lapokban 10alkx12.500,-=1.250.000,-

· Led reklám Budapest különböző helyszínein 30nap x 20alk.x 160 ft /alk. = 96.000,-

· TV reklám: 15mp. spotok 3.654.000.-

· Helyi és keresk. rádiókban hirdetés 1.422.000,-

· Óriás plakátok 2.000.000,-
10.904

     Kiküldetés: (az előadások válogatása során felmerülő 

     költségek):
420

     Egyéb dologi kiadások ( színházi fődíjak):
2.700

     Szállás  (10 nap x 350fő x 3000.-/fő/nap):
8.400

     Étkezés (10 nap x 350fő x 2500ft / nap


7.000

    Egyéb folyo kiadások: jogdíjak
632

Beszerzést terhelő levonható áfa
8.239

Kiadások mindösszesen: 
90.863

Bevételek                                                                                            Ezer Forintban

Jegybevétel (terv)

    10ea. x 2.500.-/fő x 210 fő = 5.250.000.- 

     6ea x 600.- ft /főx 300 fő = 1.080.000,-

    20ea. x 1.500.-/fő x 220 fő = 6.600.000.-

Ebből értékesítést terhelő fizetendő áfa 2.586.000,-
12.930

Szülőföld Alaptól ((PÁLYÁZOTT ÖSSZEG , MÉG NINCS DÖNTÉS)
1.980

Megyei  tám.(NYERT)
500

OKM Kiemelt művészeti célok támogatása

(PÁLYÁZOTT ÖSSZEG , MÉG NINCS DÖNTÉS)
20.000

Nemzeti Kulturális Alap (NYERT)
13.000

OKM szabadtéri színházak számára kiírt pályázata (NYERT 53 MILLIÓBÓL A FESZTIVÁLRA FORDÍTANDÓ ÖSSZEG)
42.453

Bevételek összesen: 
90.863

Fesztiválunk kísérőprogramjai:

Fábry Sándor műsora, június 19. (szombat) 18. 30 óra, Várszínpad

Mobilmánia koncert, június 20. (vasárnap) 19.30 óra, Várszínpad

János Vitéz, Varga Kata és a Kettős Tükör Társulat előadása, június 20. (vasárnap) 11 és 14 óra, Művészetek Háza Kamaraterme

Népművészeti kiállítás és vásár, június 18-20. (péntek-szombat)
Ignácz Rózsa kiállítás megnyitója és kiállítása, június 21. (hétfő) 13.30 óra. A kiállítás megtekinthető június 21-26. között a Művészetek Házában.

„Régi Ízek Szabadtűzön” (gasztronómiai bemutató) június 18-26. között. Főznek a penyigei asszonyok.

Az ecuadori Amawas indián együttes bemutatója június 18-20. és 24-26. között a kora délutáni órákban a Művészetek Háza előtt.
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