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E L Õ T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselõ - testülethez -

a gyermekjóléti- és a gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékelésére

Tisztelt Képviselõ-testület!

A gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény   ( a továbbiakban Gyvt.) 96. § (6) bekezdése rendelkezik arról, hogy a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselõ-testület  megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a gyámhivatalnak (Észak - alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztálya, Nyíregyháza, Hősök tere 5.) A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.
Az értékelés tartalmi követelményeit a gyámhatóságokról , valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatásról szóló  módosított                 149/1997.(IX.10.) Korm. rendelet 10. sz. melléklete tartalmazza az alábbiak szerint:
1. 
Kisvárda  demográfiai mutatói , különös tekintettel a  0-18 korosztály adataira:

Kisvárda állandó lakosainak száma 2009. január 1- jén 17 985 fõ. 

A népesség korcsoportonkénti megoszlása:

Korcsoport
Fő
Megoszlás a lakosság       % -ában

0 - 17 év között
  3 566
 20

18 - 59 év között
11 484
 64 

60 éves vagy több
  2 935
 16

Összesen:
 17985
100,00 
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Az anyakönyvi statisztika adatai alapján 2009. évben Kisvárdán a születések és a halálozások  közel azonos számot mutattak (kb. 140 -140 fö). A születések számadata  nem pontos, mert nem tartalmazza azon kisvárdai állandó lakosú újszülöttek számát, akik más városban születtek. 

A  0-18 évesek száma: 3 820 fő

 A tanköteles korúak száma: 2 135 fő.

A magántanulók száma: 13 fő.

Átmeneti neveltek száma: 31 fő

Alapellátásban gondozottak száma: 144 fő

Védelembe vétellel gondozottak száma: 31 fő

Városunkban a 0-18 éves korosztály számára nyújtott gyermekjóléti alapellátások:

· gyermekjóléti szolgálat

· gyermek átmeneti gondozása -  helyettes szülő alkalmazásával

· gyermekek napközbeni ellátása - bölcsődében , óvodában és iskolai napközi keretében biztosított
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban részesültek száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,

- egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok,

- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok.

2.1. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult

a)
a  gyermekétkeztetés normatív kedvezményének az igénybevételére, 

- a bölcsődés, az óvodás, az 1-7 évfolyamon  nappali oktatásban részt vevő és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek után az intézményi térítési díj   100 %- át, 8. - 13. évfolyamon tanuló diákoknak a térítési díj 50 % -át normatív kedvezményként kell biztosítani,

50 % mértékű normatív kedvezményre jogosultak azok a bölcsődés, óvodás és iskolás gyermekek, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre nem jogosultak,de tartósan betegek, fogyatékosak, illetve 3 vagy több gyermeket nevelő családban élnek  -
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b)
pénzbeli támogatásra,

- annak a gyermeknek, fiatal felnőttnek akinek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága a tárgyév július 1-jén fennáll, tárgyév július hónapjában; akinek tárgyév november hónapjában fennáll, a tárgyév november hónapjában külön jogszabályban meghatározott mértékű egyszeri pénzbeli támogatást kell megállapítani - 

c)
külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek az 
igénybevételére.

- pl. ingyenes tankönyvellátás, térítésmentes alapfokú művészetoktatás, útravaló ösztöndíjprogramban való részvétel a hátrányos helyzetű tanulók esélyegyenlőségének javítására,  előnyben részesítés a felvételi eljárásban  - stb. -

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot a jegyző állapítja meg egy év időtartamra. A kedvezmény akkor állapítható meg, ha a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 140 % - át (39.900,- Ft-ot) és a gyermeket egyedül álló szülő, vagy más törvényes képviselő gondozza, a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, a nagykorú gyermek  nappali rendszerű oktatásban vesz részt, vagy felsőfokú iskola nappali tagozatán tanul. 

Egyéb esetekben a nyugdíjminimum 130 % - ával  (37.050,- Ft- tal) kell számolni.

2009. december 31.- én 712 családban 1216 kiskorú és 82  fiatal felnőtt, összesen 1298  fő  részesült rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben.

Elenyésző volt azon kérelmek száma, amit el  kellett elutasítani. Az elutasításra döntően azért került sor, mert  a családban az egy főre jutó nettó jövedelem meghaladta a törvényben meghatározott mértéket. 

A támogatásban részesülők alakulása 2006. - 2009. évekre vonatkozóan: 


Támogatott családok száma     

(fő)
Támogatott kiskorúak száma      

(fő)

           
Támogatott nagykorú jogosultak száma 

 (fő)
Támogatásban részesülők száma  (fő)

2006
573
1064
76
1140

2007
601
974
86
1060

2008
629
1058
122
1180

2009
712
1216
82
1298

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, mint természetbeni támogatás 2006. január 1-jétől váltotta fel az addig pénzbeli támogatásként nyújtott gyermekvédelmi támogatást. A ingyenes étkezésben részesülők köre 2006. szeptemberétől évente bővül: 

2006. szeptemberében a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermek, bölcsődés kortól az általános iskola 3 évfolyamáig volt jogosult a 100 % -os normatív kedvezményre, 2009. szeptemberétől a 7. évfolyamon tanuló gyermek után sem kell a szülőnek térítést fizetni.  
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Nagyobb arányú növekedést  2009. év adatai mutatnak, ami a 2008. évi gazdasági válságra is visszavezethető. A munkahelyek elvesztése, a családi jövedelmek csökkenése miatt egyre többen fordultak az önkormányzathoz támogatásért. 

A kevés jövedelemből gazdálkodó  családoknak jelentős segítség, hogy gyermekeik az étkezést ingyenesen, vagy kedvezménnyel vehetik igénybe, a tankönyvek - igény szerint - ingyenesen állnak gyermekeik rendelkezésére.

Több éves tapasztalatunk, hogy az iskolai  tankönyvek  igénylésekor,  a tanévkezdéssel járó kiadások megnövekedésével a kérelmek száma is jelentősebb. 

A kedvezményhez fűződő pénzbeli ellátás az elmúlt évben 5.800,- Ft volt gyermekenként. Július hónapban 7.047.000, - Ft, november hónapban 7.528.400,- Ft került kifizetésre, mely összegek fedezetét teljes egészében az állami költségvetésből biztosították.

2.2. Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításának és mértékének szabályait   - a gyermekvédelmi törvénnyel összhangban -  az egyes gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 6/2008. (III.14)  rendelet részletezi.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban kell részesíteni azokat a gyermekeket, akiknek családja időszakosan létfenntartási gondokkal küzd, vagy létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került.

Elsősorban azokat a gyerekeket, családokat kell alkalmanként rendkívüli támogatásban részesíteni, akik az alkalmanként jelentkező többletkiadások - különösen a szociális válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, a gyermek fogadásának előkészítéséhez kapcsolódó kiadások, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásának, illetve a gyermek családba való visszakerülésének elősegítése, betegség, vagy iskoláztatás - miatt anyagi segítségre szorulnak.

E feltételek fennállása esetén  a támogatás csak abban az esetben nyújtható, ha a családban az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 140 % - át (39.900,- forintot).

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás egyszeri összegének alsó határa az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének  20 % - a, (5.700,- Ft) a felső határa az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 80 % - a (22.800,- Ft)  gyermekenként. 

Az elmúlt évben 50 esetben érkezett kérelem rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapítása iránt. 

Jellemzően időszakos létfenntartási gondok miatt fordultak hozzánk segítségért, nem tervezett kiadása jelentkezett a családnak, illetve átmeneti nevelésben lévő gyermekeikkel való kapcsolattartás elősegítése érdekében kértek anyagi támogatást.

A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás elsősorban pénzben került megállapításra. 
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A támogatás rendeltetésszerű felhasználása érdekében elszámolási kötelezettséget írtunk elő, vagy megkerestük a gyermekjóléti szolgálatot, hogy családgondozó segítségével biztosítsa a támogatás célszerű felhasználását. 2009.évben 414.000,- forintot fizettünk ki a rendkívüli gyermekvédelmi szakfeladat terhére.

A támogatás  gyermekenkénti átlagos összege: 8.280,- Ft.

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás alakulása 2006-2009.években: 


támogatásban részesülő családok  száma    (fő)
támogatásra fordított összeg

( Ft)
a támogatás gyermekenkénti  átlagos összege

2006
35
337 000
8 023

2007
22
250 000
7.577

2008
30
373 500
8 880

2009
50
414 000
8 280

2.3. Gyermekek napközbeni ellátása

A gyermekek napközbeni ellátása  bölcsődében,  óvodában, iskolai napköziben, valamint középiskolában menzai étkeztetés formájában  biztosított. 

A városi bölcsőde 35 , az óvodák 572, az általános iskolák 853, a középiskolák 332 tanuló számára biztosítják az étkeztetést.  

A normatív támogatásban részesülő gyermekek számának alakulása              intézmény-típusonként:

Intézmény megjelölése
100 % normatív támogatásban részesülő (fő)
50 % normatív

Támogatásban részesülő (fő)
Tartósan beteg, súlyosan fogyatékos (fő)

bölcsőde
6
6
-

óvoda
225
60
23

általános iskola
472
110
17

középiskola
-
184
8

Mindösszesen:
703


360


48

Az étkeztetésben részesülő tanulók megoszlása intézmény-típusonként:

Intézmény megjelölése
Étkezok száma (fő)
Kedvezményben részesülők száma étkezokbol (fő)
Kedvezményben részesülők aránya

       (%)

bölcsőde
35
12
34

óvoda
572
308
54

általános iskola
853
599
70

középiskola
332
192
58
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A nevelési-, oktatási intézményeinkben 1792 gyermek részére biztosítanak étkeztetést (ez a létszám  magában foglalja a napközis és a menzás tanulókat is). Az étkezo gyermekek közül 1111 fő normatív kedvezményre jogosult. 

Az összes étkezo 39 %-a ingyenesen étkezik, 20 % - a  3 vagy többgyermekes családban nevelkedik, közel 3 %-a tartós betegsége miatt jogosult normatív kedvezmény igénybevételére.

A gyermekétkeztetés területén problémát jelentett, hogy az élelmiszer allergiában szenvedő gyermekek  az intézményi étkeztetést nem tudták teljeskörűen igénybe venni.  A szülő vagy elvitte az intézménybe a gyermekének megfelelő ételt, vagy ebéd előtt hazavitte gyermekét az intézményből. 

Örömmel értesültünk, hogy a konyhák figyelemmel kísérik a speciális igényeket. A liszt-, tejérzékeny gyermekek számára lehetőség szerint olyan alapanyagokkal dolgoznak ( pl. növényi eredetű vaj, tészta )  amit a gyermekek fogyaszthatnak. 

Egyes vallások nem engednek meg bármilyen táplálék fogyasztását - ezen igényeket is figyelembe veszik az ételek elkészítése során. 

2.4. Óvodáztatási támogatás

A 2008. évi XXXI. törvény 15. §- a kiegészítette a gyermekek védelméről  és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére adható további juttatással, az óvodáztatási támogatással.

A szabályozás szerint 2009. január 1-jétől óvodáztatási támogatás jár a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után. A támogatást a január elseje után beiratkozó gyermek családja kapja, első alkalommal 20 ezer forintot, utána félévente 10-10 ezer forintot. Az önkormányzat dönthet arról, hogy a 20 ezer forintot természetben, vagy pénzben fizeti ki, de a 10 ezer forint támogatást félévente pénzbeli juttatásként kell biztosítani.

A támogatás igénybevételéhez az eltartó szülőnek nyilatkoznia kell arról, hogy iskolai végzettsége nem magasabb nyolc osztálynál. A támogatás további feltétele, hogy a gyermeket négyéves kora előtt be kell íratni az óvodába. ( Ugyan 5 éves kortól kötelező az óvoda, de az intézkedés célja, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek mielőbb óvodai nevelésben részesüljenek.)

Városunkban az óvodáztatási támogatás pénzben került megállapításra. Az óvodáztatási támogatásra való jogosultságot megállapító határozatok alapján  a támogatás kifizetésére első alkalommal, 2009. június hónapjában került sor. 

A gyermekvédelmi törvény szabályozása értelmében, azoknak az óvodáztatási támogatásnál megjelölt, érintett körbe tartozó szülőknek, akik három-, illetve négyéves gyermeküket 2009. január 1-je előtt már beíratták az óvodába, számukra első alkalommal 2009. júniusában 10.000 forintot kellett folyósítani. 

2009. június hónapban 15 gyermek szülője részére 160.000,- forintot-, ( egy gyermek részére 20.000,- Ft támogatást állapítottunk meg) ,  december hónapban 22 gyermek törvényes képviselője  részére 290.000,- forintot  fizettünk ki.  
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A támogatás teljes összegét -  450.000,- Ft-ot -  az állami költségvetésből biztosították. 

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

- gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, szociális válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),

- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

A Gyermekjóléti Szolgáltatás biztosításának módja:


A gyermekjóléti szolgáltatás feladatait a 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 30. §. (3) bek. értelmében a Gyermekjóléti Szolgálat a Városi Szociális Szolgálat keretén belül önálló szakmai egységként látta el 1997. 11. 01. és 2007. 02. 15. között. 

Kisvárda Város Önkormányzati Képviselőtestületének 25/2007. (II. 15.) ÖKT. határozatával a Városi Szociális Szolgálat alapító okiratát módosította, s létrehozta a Kistérségi Szociális Szolgálatot. 

Az intézmény fenntartója: Kisvárda város és a külön megállapodás alapján létrehozott intézményfenntartó társulásban részes települési önkormányzatok. 

A Gyermekjóléti Szolgálat a 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 30. §. (3) bek. értelmében a Kistérségi Szociális Szolgálat keretén belül önálló szakmai és szervezeti egységként működik.

A Kistérségi Szociális Szolgálat 2007 április 1-jétől lát el gesztori feladatokat. 2009. évben az alábbi települések szakmai irányításáért felelt a kisvárdai Gyermekjóléti Szolgálat: Döge, Fényeslitke, Jéke, Mezőladány, Pap, Pátroha, Újkenéz

Tárgyi feltételek:

A Gyermekjóléti Szolgálat Kisvárda, Szent László út 54. sz. alatt a Kistérségi Szociális Szolgálat központi épületében, az ügyfelek számára jól megközelíthető helyen található. 2008. év során sor került az intézmény akadálymentesítésére, ezáltal a mozgássérült ügyfelek számára is biztosított a szolgáltatás igénybe vétele. 

A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 29. § (1) bekezdése a tárgyi feltételekre vonatkozóan a következőket tartalmazza. Biztosítani kell:

· a munkavégzéshez az önálló infrastruktúrával ellátott irodát, mely megfelel a személyes segítő munka követelményeinek. 
· a munkavégzéshez szükséges közlekedési eszköz használatát,

· a személyes biztonságot szolgáló eszközöket.
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A tárgyi feltételek megteremtésének fontos kritériuma, hogy a családgondozóknak olyan helyiség álljon rendelkezésére, mely alkalmas a segítő beszélgetések lefolytatására. A személyes kapcsolat során a család életében felmerülő problémákat térképezik fel a szakemberek, emiatt olyan érzések, indulatok kerülnek felszínre, mely a négyszemközti kommunikációt igényli. A megfelelő környezet megteremtése elengedhetetlen, hiszen egy ügyfelekkel zsúfolt irodában ezt a bizalmas légkört nem lehet kialakítani.

A Gyermekjóléti Szolgálatnál a családgondozók számára két iroda áll rendelkezésre a mindennapi munkavégzéshez.

Az egyik helyiség az adminisztratív tevékenység elvégzéséhez és az ügyfélfogadás számára biztosít lehetőséget.

A másik helyiség a segítő beszélgetések intim légkörének megteremtésére szolgál, továbbá esetkonferenciák, esetmegbeszélések számára biztosít helyet, valamint  szombati napokon 13.00-17.00 óra között itt történik a kapcsolattartás. 

Az irodák a megnövekedett ügyfélforgalom és a gondozási esetek magas számával járó munka miatt zsúfoltak. 


A számítógép és a nyomtató napjainkban elengedhetetlen feltétele a munkavégzésnek, mert a Gyermekjóléti Szolgálatok adminisztrációja a gyermekeink védelmében elnevezésű adatlap rendszeren nyugszik. Az adatlapok vezetése, a levelezés, a statisztikák készítése a mai korban számítógép használata nélkül elképzelhetetlen. Egy gyermek esetében a szükséges nyomtatványok kitöltése a gyakorlott szakember számára is legalább két órát vesz igénybe. A számítógép használata ennek az időnek a csökkentéséhez járul hozzá.

A munkának szerves részét képezi az ügyintézéshez nyújtott segítség. Egy hivatalos levél, kérelem megírása már nem kézzel történik, hanem számítógéppel.

A családgondozók számára három számítógép áll rendelkezésre, mely kevés, ha figyelembe vesszük, hogy a Gyermekjóléti Szolgálatnál 4 főállású dolgozó áll alkalmazásban, valamint munkánkat 2 fő „Út a munkához” program keretén belül foglalkoztatott családgondozó segíti. Ezen a téren az elmúlt év során nem sikerült jelentősen előre lépni. Sajnos a meglévő számítógépek elavultak, egyre nagyobb gondot okoz a karbantartásuk, állapotuk miatt sokszor nehezítik és hátráltatják a mindennapi munkavégzést.


Az önálló telefonvonal szintén a mindennapi munkavégzés feltétele, hiszen a jelzőrendszer tagjaival, az ügyfelekkel való kapcsolattartás egyik fontos eszköze a telefon. Az önálló telefonvonal a Gyermekjóléti Szolgálat számára biztosított. 

A munkavégzéshez az intézményben a fax és fénymásolási lehetőség megoldott.

A családgondozóknak közlekedési eszköz nem áll rendelkezésre. A munkatársak a településen gyalogosan közlekednek a családlátogatások és a város intézményeivel való személyes kapcsolattartások miatt. 

A megfelelő közlekedési eszköz  elsősorban a munka hatékonyságát és  az „úton” töltött időt rövidíthetné.

A családgondozók számára a személyes biztonságot szolgáló eszközök esetében kutyariasztó készülék áll rendelkezésre.
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Összességében elmondható, hogy a tárgyi feltételek terén szükségesek a változások, bár intézményünk a társult településekkel szemben számos előnyös infrastrukturális feltételekkel rendelkezik, mint pl.: ügyfélfogadásra és kulturált várakozásra alkalmas iroda, klub helyiség, mely a tanácskozások, belső továbbképzések helyszíneként szolgál. A mindennapi munkavégzés hatékonyságának növelése érdekében szükséges lenne még további korszerű számítógépek beszerzése.

Személyi feltételek:

A Gyermekjóléti Szolgálat feladatát 4 főállású munkatárs látta el 2009. évben is annak ellenére, hogy az esetszámok és a településen élő gyermekek száma még legalább egy főállású családgondozó alkalmazását indokolta volna. 

A munkatársak végzettségüket tekintve:

·
1 fő szakvizsgázott szociálpolitikus

·
1 fő általános szociális munkás

·
1 fő magyar-kommunikáció szakos pedagógus

·
1 fő szociális asszisztens 

Munkánk során nagy segítséget jelentett, hogy két fő „Út a munkához” program keretén belül foglalkoztatott családgondozó vett részt a mindennapi munkavégzésben. 

A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 29. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a családgondozók a munkaidejük felét kötetlen munkaidőben látják el, biztosítva ezzel a személyes segítő munka, valamint az adatgyűjtés helyszínen való elvégzését. Ezen előírásnak intézményünk eleget tesz. Ezen feltétel biztosítása szükséges is, hiszen egyre több esetben a családokkal való kapcsolattartás, a családlátogatás csak az esti órákban valósítható meg. 

Az elmúlt év szakmai tevékenységét áttekintve elmondható, hogy a családgondozók leterheltek, az egy családgondozóra eső gyermekszám meghaladja évek óta a törvényben előírt maximumot. 

A Gyermekjóléti Szolgálaton belül kiemelten fontos, hogy a családgondozók személye ne változzon folyamatosan, hiszen a gondozási folyamat eredményességét ez nagyban hátráltatja.

A családok kialakítanak egy bizalmas, jól működő kapcsolatot a családgondozóval, melyet a családgondozó személyében kényszerűségből bekövetkezett változások lerombolhatnak.

Szükség lenne egy más szemlélet kialakítására a gyermekvédelemre vonatkozóan, mely lehetővé tenné a családgondozói létszám bővítését. Ez hozzájárulna a családgondozók leterheltségének csökkentéséhez, a kiégés megelőzéséhez, valamint a város érdekeit szolgáló hatékonyabb gyermekvédelmi tevékenység folytatásához.

1 fő főállású családgondozó felvétele szükséges és elengedhetetlen a jövőben. Ez a professzionális és hatékony munkavégzést nagymértékben javítaná.
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A szakmai tevékenység bemutatása:

- a Gyermekjóléti Szolgálat gyermekjóléti alapellátás és védelembe vétel keretén belüli gondozásának  tapasztalatai -

A Gyermekjóléti Szolgálat a gyermekek védelmének rendszerén belül a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátás, melyet minden településnek kötelező biztosítania.

A gyermekek védelmének rendszere kiterjed a családban történő nevelkedés elősegítésére, a veszélyeztetettség megelőzésére és megszüntetésére, a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására.

A következő táblázat és diagram a fő gondozási formák viszonylatában mutatja az esetszámok alakulását a 2007. és 2009-es évek esetében.

Gondozási forma megnevezése
2007. (fő/gyermek)
2008. (fő/gyermek)
2009. (fő/gyermek)

Gyermekjóléti alapellátás
97
124
144

Védelembe vétel
10
8
32

Összesen
107
132
176

Az 1997. évi XXXI., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 3. § (1) bekezdése szerint a törvényben meghatározott ellátások igénybe vétele önkéntes. 

Azokban az esetekben, amikor a gyermek családban történő nevelkedése a hatósági intézkedés és kötelezés nélkül biztosítható, a családgondozók gyermekjóléti alapellátás keretén belül működnek együtt a családdal és a gyermekkel. 

Ezekben az esetekben a szülő és a gyermek többnyire motivált a közös munka során az együttműködés indokául szolgáló problémák és okok megszüntetésére, a súlyosabb veszélyeztetettség kialakulásának megelőzése érdekében.

A családgondozás ebben az együttműködési formában szigorú gondozási-nevelési terv szerint történik.  A gondozási tervet a családgondozók a családdal és a jelzőrendszer érintett tagjaival közösen meghatározott problémák megoldása érdekében készítik el. 

Az alapellátás keretén belüli együttműködések száma a 2007 és a 2008. évhez viszonyítva folyamatos és jelentős növekedést mutat. 

Ennek egyik oka, hogy a településen a Gyermekjóléti Szolgálat működését megismerték, elismerik, a jelzőrendszeri tagok és a lakosság gyakrabban kéri az intézmény segítségét. Egy más megközelítés szerint elmondható, hogy a lakosság körében növekszik a munkanélküliség, ami a családok elszegényedéséhez, a családon belüli konfliktusok kialakulásához vezet, melynek következményeként a gyermek veszélyeztetettsége alakul ki. Pozitív előrelépésnek számít, hogy a településen a gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek a problémákat egyre korábban felismerik, és ennek megfelelően teszik meg intézkedéseiket, keresik meg a Gyermekjóléti Szolgálatot.
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2009. évben 125 gyermek esetében beszélhetünk új gondozási esetről. Ennek oka, hogy azon családok gyermekei esetében, akikkel a családgondozók 2008. évben együttműködtek, vagy eredményesség miatt lezárásra kerülhetett az együttműködés, vagy az alapellátás eredménytelensége miatt a védelembe vétel kezdeményezése vált szükségessé.

Fontos, hogy a gyermekvédelem rendszerében nem a meglévő problémákat konzerváljuk a gondozási folyamat során, hanem a célnak megfelelően a szociális munka eszköztárát alkalmazva változást érünk el, melynek eredményeképpen a családdal való együttműködés megszüntethetővé válik. 

Azokban az esetekben, ha a szülő az ellátások önkéntes igénybe vételével nem képes a gyermek veszélyeztetett helyzetét megszüntetni, az 1997. évi XXXI., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 68. §-a lehetővé teszi, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat védelembe vételt kezdeményezzen. 

Ebben az együttműködési formában már a kitűzött célok, feladatok megvalósítására a szülőt és a gyermeket a hatóság is kötelezi.

A változás elérése érdekében szükséges feladatok meghatározása ebben a gondozási formában továbbra is a szülővel, gyermekkel együttműködve, közösen történik. 

Fő cél a védelembe vétel során a gyermek, család motiválása, és szakszerű segítése a veszélyeztetettséget okozó problémák megszüntetése és a családban történő nevelkedés elősegítése érdekében.

A védelembe vétel egy olyan fontos lépcsőfok a gyermekvédelemben, mely még lehetőséget ad a változtatásra, és célja a család segítése annak érdekében, hogy a gyermek a családon belül nevelkedjen.

A védelembe vétel keretén belüli együttműködéseket tekintve elmondható, hogy a 2008-as évhez viszonyítva a védelembe vételek száma megháromszorozódott. 

A védelembe vételt indokoló okok között az alábbiak szerepelnek:

§
a szülők és a gyermek/ek nem megfelelő együttműködési készsége a Gyermekjóléti Szolgálattal, mely miatt szükségessé vált a hatóság kötelezése,

§
a szülő súlyos elhanyagoló nevelése,

§
a szülő kezeletlen szenvedélybetegsége,

§
az életvezetési problémákból eredő felhalmozott közüzemi díjtartozások,

§
következetlen, túlzottan engedékeny nevelői magatartás,

§
a gyermek deviáns magatartása, csavargó életmódja,

§
az oktatási-nevelési intézmények rendszertelen látogatása, magas számú igazolatlan mulasztás,

§
a gyermek magatartásproblémája, beilleszkedési nehézsége az oktatási-nevelési intézménybe,

§
a gyermek vagy fiatal ellen szabálysértés vagy bűncselekmény miatt indított eljárás, 

§
a családon belüli konfliktusok.
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A két együttműködési forma tapasztalatai alapján elmondható, hogy a városban egyre nagyobb számban jelentkeznek olyan problémák, melyek megoldásával az oktatási-nevelési intézmények, az egészségügy saját eszközeit alkalmazva nem tud megbirkózni és szükségessé válik a Gyermekjóléti Szolgálat beavatkozása. A napjaikban tapasztalható társadalmi és gazdasági válság hatásai negatívan befolyásolják a családok életét. A családok esetében is súlyos értékválságról beszélhetünk. Az emberek mára sok esetben már nem képesek megbirkózni az életükben jelentkező nehézségekkel, természetes támaszaikra nem számíthatnak. A fenti problémák következményeinek elszenvedői pedig a gyermekek. 

 Az 1997. évi XXXI.,  a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény változása miatt a Gyermekjóléti Szolgálat együttműködik a pártfogó felügyelet alatt álló gyermekekkel és fiatalokkal. A törvényi változást megelőzően ilyen irányú kötelezettsége nem volt a családgondozóknak, hiszen az érintett gyermek a pártfogó felügyelővel működött együtt. Ezen változás a Gyermekjóléti Szolgálat számára jelentős feladattöbbletet jelent, ugyanakkor az együttműködés által lehetőség nyílik már az első szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetésekor a gyermek és a család segítésére a további esetek elkövetésének megakadályozása érdekében. Ezen intézkedéssel hatékonyabbá válhat a jövőben a bűnelkövetői magatartás rögzülésének megakadályozása a gyermekek esetében.

- a Gyermekjóléti Szolgálat vér szerinti családgondozásának tapasztalatai -

Abban az esetben, ha a védelembe vétel keretén belüli együttműködés ellenére sem történik változás a család életében, és a gyermek veszélyeztetettsége nem szűnik meg, a családgondozók más gyermekvédelmi gondoskodási forma meghatározására tehetnek javaslatot. 

2009. évben 9 gyermek esetében vált szükségessé az ideiglenes hatályú elhelyezés kezdeményezése, mely 6 családot érintett.

Az intézkedést az alábbiak indokolták:

· a szülők elhanyagoló, súlyosan veszélyeztető nevelési attitűdje, 

· a család nem megfelelő lakáskörülménye, az alapvető higiénés feltételek – közüzemi szolgáltatások hiánya, 

· a szülők nem működtek együtt a családgondozóval a családban fellelhető veszélyeztető tényezők megoldása érdekében, 

· a szülők nem működtek együtt a gyermekek oktatási-nevelési intézményeivel, a pedagógusokkal ellenségesek voltak, tanácsokat nem fogadtak el, 

· a család életvitele, a folyamatos konfliktusok jelenléte, 

· a szülő italozó életmódja, 

· a család jövedelmével való következetlen, felelőtlen gazdálkodás, melynek eredményeképpen a gyermek alapvető élelmezése sem volt biztosított a családon belül, 

· a szülő a gyermeke számára az évszaknak megfelelő, tiszta ruházatot és a tanulmányok folytatásához szükséges felszerelést nem biztosította, 

· a gyermekek súlyos magatartási problémája, melynek megoldása érdekében a szülők nem tettek lépéseket,
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· a gyermekek folyamatos csavargása, beilleszkedési problémáik az oktatási-nevelési intézményekbe, 

· a gyermekek magas számú igazolatlan iskolai hiányzása. 

2 gyermek esetében az ideiglenes hatályú elhelyezés megszüntetésre került, 4 gyermek esetében az átmeneti nevelésbe vételre, 3 gyermek esetében családba fogadásra  került sor. A gyermekek lakóotthonokban és nevelőszülőnél -,  illetőleg 3. személynél kerültek elhelyezésre 

 Gyermekjóléti Szolgálatok együttműködnek az átmeneti és tartós nevelésben lévő, vagy ideiglenesen elhelyezett gyermek szüleivel annak érdekében, hogy a gyermek családjába visszahelyezhetővé váljon. Az együttműködés ezekben az esetekben is egy részletesen elkészített gondozási terv alapján történik. Az erre irányuló szakmai tevékenységre vonatkozó adatokat az alábbi táblázat és diagram mutatja.


2007. 
2008.
2009.

Érintett gyermekek száma (fő)
29
29
31

Érintett családok száma
12
14
14

A családgondozók feladata ezen a téren sem könnyű. Fő cél a családdal való együttműködés során a nevelésbe vétel megszüntetése. Nehézséget jelent, hogy az átmeneti nevelésben lévő gyermekkel szülei nem tartják a kapcsolatot. Ezekben az esetekben a családgondozónak motiválttá kell a szülőt tenni a kapcsolattartásra, és segítséget kell nyújtani a kapcsolattartást akadályozó tényezők elhárításában.

Ebben az együttműködési formában a családgondozó az a személy, aki összekötő kapocs a gyermek és a szülő között. 

Sajnos szomorú tény, hogy Kisvárdán az elmúlt év során egy gyermek esetében sem sikerült azokat a veszélyeztető tényezőket elhárítani, melyek a gyermek kiemelését okozták a családból.

Ennek fő oka, hogy a szülők elhanyagoló életvitelükön nem változtattak, a családgondozóval együttműködésük csak a szakember erőfeszítéseinek volt köszönhető, valamint a család lakás és anyagi körülményei oly mértékben megromlottak, hogy a gyermek számára a neveléshez szükséges minimális feltételek sem voltak biztosíthatóak a szülő háztartásában. 

Szakmai tevékenység a kezelt problématípusok szerint: 

A Gyermekjóléti Szolgálatok szakmai tevékenységét a kezelt problématípusokra és a veszélyeztető tényezőkre rávilágítva az alábbi táblázat és diagram mutatja be 2007., 2008. és 2009. év viszonylatában:
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Veszélyeztető tényezők
2007.
(fő esetében)
2008.
(fő esetében)
2009.
(fő esetében)

Anyagi, megélhetési, lakhatással összefüggő:
98
112
139

Gyermeknevelési:
55
86
139

Gyermekintézménybe való beilleszkedési nehézség:
20
43
66

Magatartászavar, teljesítményzavar:
20
37
62

Családi konfliktus:
63
52
90

Szülő vagy család életvitele:
65
69
114

Szülői elhanyagolás:
40
20
50

Bántalmazás:
13
2
3

Fogyatékosság:
16
15
13

Szenvedélybetegség:
51
47
65

Összesen:
441
483
741

A fenti adatok azt mutatják, hogy a családgondozóknak számtalan problémával kell megbirkózniuk a családgondozás során.

Napjainkra egy család esetében nem csak egy nehézség jelentkezik. Mára már problémacsoportokról, tünetegyüttesekről beszélhetünk. Ezek kezelése új kihívások elé állítja a szociális szakembereket. 

Nem elég egy problémát orvosolni egy adott esetben, hanem a család életében jelentkező összes hátrányt komplex módon, a rendszerszemléletű szociális munka technikáit, eszközeit alkalmazva szükséges kezelni. 

A siker eléréséhez elengedhetetlen, hogy a családokat a családgondozó motiválttá tegye, hogy saját helyzetük változtatása érdekében olyan lépéseket tegyenek, melyek a későbbiek során lehetővé teszik a gondozási folyamat lezárását, a család önálló életvezetésének folytatását.

A kezelt problématípusok esetében szinte minden kategóriában megfigyelhető a növekedés. A gondozott családok egyre nagyobb százalékában fordul elő gyermeknevelési nehézség, családi konfliktus, szülői elhanyagolás, a következetlen nevelői magatartás, fogyatékosság, szenvedélybetegség, a szülők negatív, elhanyagoló életvitele, életmódja.

A problémák tünethordozói és szenvedői a gyermekek, akik esetében ezeknek a veszélyeztető tényezőknek hatására nő a magatartászavar, a tanulási-beilleszkedési nehézség, megjelennek a deviáns magatartásformák.
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Ahhoz, hogy a fenti veszélyeztető okok megoldására hatékony módszert találjunk, szükséges a családdal kapcsolatban álló szakemberek összefogása, együttműködése, melynek összehangolása a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának a feladata. Fontos továbbá a család természetes segítő hálójának működtetése, ennek hiányában a mesterséges erőforrások igénybe vételének megszervezése.

A Gyermekjóléti Szolgálatok családgondozói szakmai munkájuk során a szociális munka széles eszköztárát alkalmazzák, melyet az alábbi táblázat mutat.

A táblázatban szereplő adatok a 2008., 2009. évre vonatkozóan nyújtanak tájékoztatást a Gyermekjóléti Szolgálatot felkereső összes ügyfelére vonatkozóan.

Szakmai tevékenység
2008. (fő)
2009.
(fő)

Információnyújtás:
72
221

Tanácsadás:
112
46

Segítő beszélgetés:
326
688

Hivatalos ügyekben való közreműködés:
119
300

Családlátogatás:
401
670

Közvetítés más szolgáltatásba:
41
23

Átmeneti nevelésbe vétel felülvizsgálatában közreműködés:
-
14

Elhelyezési értekezleten való részvétel:
2
4

Kapcsolattartási ügyelet:
21
15

Konfliktuskezelés:
6
19

Szakmaközi megbeszélés:
6
6

Esetkonferencia:
17
23

Örökbefogadással kapcsolatos intézkedés:
1
0

Egyéb (korrepetálás):
-
62

Összesen:
1126
2091

Látható, hogy a családgondozók munkájuk során a családlátogatás, tanácsadás, segítő beszélgetés módszereit alkalmazzák leggyakrabban.

Ennek oka, hogy a személyes kapcsolattartás a segítő munka szerves része, melynek során feltárásra kerülnek a család normál működését, egyensúlyát zavaró problémák, valamint kidolgozásra és meghatározásra kerülnek azok a megoldási módok, melyek a kialakult nehézségek megoldását célozzák. 

A rendszeres személyes kapcsolattartás a családtagok biztonságát erősíti, hozzájárul a család önbizalmának helyreállításához, a helyes problémamegoldási módok interiorizálódását mozdítja elő annak érdekében, hogy a család egyensúlyi állapota helyre álljon.

15

Az ügyintézések magas száma mutatja, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat szolgáltatásait a családgondozók személyét, munkáját a településen élő lakosság megismerte és szükség van az ilyen irányú segítségre. Az ügyintézésben való közreműködés során a Gyermekjóléti Szolgálat legfontosabb partnere a Családsegítő Szolgálat.

A családgondozók egyre több esetben alkalmazzák az esetkonferencia módszerét, mely a család életében szerepet játszó szakemberek bevonásával tárja fel a veszélyeztető okokat. A módszer számos pozitív előnye mellett az egyik legfontosabb, hogy a jelzőrendszeri tagok számára egyértelművé teszi, hogy egy gyermek ügye, nehézségei, valamint azok megoldása nemcsak a Gyermekjóléti Szolgálatok családgondozóinak a felelőssége, hanem a gyermekvédelem összes szereplőjévé. A változás és az előrelépés összefogással hatékonyabban elősegíthető.

A családgondozói munka eredményességét mutatja, hogy a jelzőrendszer tagjai is egyre nagyobb számban keresik meg a Gyermekjóléti Szolgálatot egy-egy gyermek esetében.

A Gyermekjóléti Szolgálat speciális szolgáltatásai:

A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 6. § (6) bekezdése értelmében a Gyermekjóléti Szolgálat speciális szolgáltatást is nyújt, melyek a következők:

Intézményünkben 2002. november 19-től kapcsolattartási ügyelet működik. 

A kapcsolatügyelet célja: hogy a gyermek válás után is kapcsolatban maradjon a szüleivel, nagyszüleivel, testvéreivel.  Ha a gyermeknek ez az alapvető joga valamely ok miatt nem biztosított, mediátori (közvetítő) segítséget, semleges helyet, a gyermek számára természetes környezetet (játékokkal berendezett külön szobát), szakképzett szakemberek segítségét ajánljuk fel a cél elérése érdekében. 

Célunk, hogy a gyermek a szülőtől, nagyszülőtől, testvérektől való fizikai elszakadás ellenére se távolodjon el lelkileg a számára fontos személyektől, és így ne támadjon olyan érzelmi hiányérzete, amely megzavarná a személyiségfejlődését, az egészséges felnőtté válás folyamatát. 

A kapcsolatügyelet lehetőséget biztosított a nevelőszülőnél elhelyezett gyermek vér szerinti szüleivel történő kapcsolattartásra is.

2009. év során a kapcsolatügyeleti szolgáltatást bírósági vagy gyámhivatali határozattal, végzéssel vették igénybe a családok 1 kivétellel.  Ebben az egy esetben a szülők megállapodást kötöttek a kapcsolatügyeleten a szolgáltatás igénybe vételére vonatkozóan.

A szolgáltatást az év folyamán 8 család vette igénybe, ez 17 gyermeket érintett. A szolgáltatás esetében elmondható, hogy teljesen kihasznált. 

A szolgáltatás iránt mutatkozó igény az elmúlt évhez képest megnőtt. Ennek egyik oka, hogy a válások során felmerülő konfliktusok miatt már a kapcsolattartás terén sem képesek megegyezésre jutni, függetlenül attól, hogy közös gyermeküknek ez szolgálná érdekeit.

A kapcsolatügyeleten való találkozások során ezen konfliktusok válnak kiküszöbölhetővé.
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A Gyermekjóléti Szolgálat egyéb tevékenységeinek bemutatása:

A Gyermekjóléti Szolgálat munkájának szerves részét képezi az alábbiakban részletezett szolgáltatási formák biztosítása a településen.

A gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása érdekében a Kistérségi Szociális Szolgálat önálló helyettes szülőt foglalkoztat. 

Az ellátás célja, hogy a családban élő gyermekek számára lehetővé tegye a vér szerinti szülei átmeneti akadályoztatása esetén a teljes körű ellátást, gondozást, nevelést. Mindezt annak érdekében, hogy erősödjön a család megtartó ereje, ne alakuljon ki a gyermek veszélyeztetettsége, vagy ha már kialakult, azt a szükségleteihez igazodva, a család lakóhelyén meg lehessen szüntetni. E feladatot a helyettes szülő saját otthonában, meleg, családias légkörben valósítja meg. 2009. évben a helyettes szülő szolgáltatásnak igénybevételére nem került sor.


A Gyermekjóléti Szolgálat a 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 13. § c) pontja alapján felkérésre környezettanulmányt készít.

A környezettanulmány készítésére a legtöbb esetben a Gyámhivatalok kérik fel a Gyermekjóléti Szolgálatot, belföldi jogsegély, gyermektartásdíj állam általi megelőlegezése, családbafogadás engedélyezése ügyekben. 

A Gyermekjóléti Szolgálatot a Területi Gyermekvédelmi Központ is az év során több alkalommal megkereste, hogy nevelőszülői alkalmasság elbírálása érdekében környezettanulmányt készítsen a nevelőszülőnek jelentkezőknél.


A családgondozók rendszeresen tájékoztatják felkérésre a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazságügyi Hivatal pártfogó felügyelőit is.  Az 1997. évi XXXI., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 2009. szeptember 1-jétől hatályos változása értelmében együttműködik a pártfogó felügyelet alatt álló gyermekkel és fiatalkorúval. Ezen változás a Gyermekjóléti Szolgálat esetszámainak emelkedéséhez járult hozzá.


A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 11. §-a alapján a Gyermekjóléti Szolgálat a szociális válsághelyzetben lévő várandós anyákkal együttműködik, tájékoztatja és segíti az őt és a magzatot megillető támogatásokról, ellátásokról, közreműködik problémái megoldásában. Szükség szerint segíti a családok átmeneti otthonában igénybe vehető ellátáshoz való hozzájutást. 

Ha az anya gyermekének felnevelését nem vállalja, tájékoztatja a családgondozó az örökbefogadás lehetőségéről, az örökbefogadást elősegítő szervezetek tevékenységéről, elérhetőségéről, arról, hogy az örökbefogadási eljárás lefolytatására melyik gyámhivatal illetékes, valamint a gyermekeknek az egészségügyi intézményeknél működő inkubátorokban történő elhelyezés lehetőségéről.

2009. évben két esetben működött együtt a családgondozó szociálisan hátrányos helyzetben lévő várandós édesanyával. A védőnővel való szoros kapcsolattartás, valamint a családgondozó munkájának köszönhetően az édesanyák képessé váltak a gyermekeik nevelésére és ellátására saját háztartásukban.
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A 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet 12. § (3) bekezdése alapján nyilvántartást vezet a településen szervezett szabadidős programokról. A nyilvántartásban szereplő programokról elsősorban a gondozásban lévő gyermekeket és szüleiket tájékoztatja a családgondozó.

A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 23. § (2) bekezdése értelmében együttműködik a Gyermekjóléti Szolgálat családgondozója a területi gyermekvédelmi szakszolgálattal.  A családgondozók együttműködése a családból kiemelt gyermekek gyámjaival, a nevelőszülőkkel, vagy a nevelőszülő tanácsadókkal rendszeres és a kölcsönös tájékoztatáson alapul. 


A 11/2009. (IV. 22.) SZMM rendelet –az előző évekhez hasonlóan- 2009-ben is lehetőséget biztosít a rászoruló gyermekek szociális nyári étkeztetésére. Az étkeztetés megszervezésében és lebonyolításában a Gyermekjóléti Szolgálat is segítséget nyújtott. 

A rendelet értelmében 2009. június 1. és 2009. augusztus 19. között került sor a nyári gyerekétkeztetés megszervezésére az alábbi formában:

· 2009. június 18. és 2009. július 17. között minden hétköznap meleg étel került kiosztásra.

· 2009. július 20. és 2009. augusztus 19. között hetente egy alkalommal, a hétfői napokon felmelegíthető étel került kiosztásra.

Az étkeztetést így 44 munkanapon keresztül 399 gyermek vette igénybe. Az ebédet a gyermekek a Vári Emil Társulási Általános Iskola központi intézményében, valamint a Mátyás király úti Tagintézményben és a Teichmann Vilmos Általános Iskolában lehetett igénybe venni. 

Az étkeztetés során a Kistérségi Szociális Szolgálat Családsegítő Szolgálata is aktívan közreműködött a zavartalan lebonyolítás érdekében. 

A nyári gyermekétkeztetés szervezésében és lebonyolításában nyújtott segítség mind a Gyermekjóléti Szolgálat, mind a Családsegítő Szolgálat munkatársait nagyban leterhelte, hiszen ezen időszak alatt az étkeztetés mellett a családgondozóknak mindennapi munkájukat is végezni kellett, valamint szabadságot ezen időszak alatt a nyár ellenére nem tudtak kivenni.

A Gyermekjóléti Szolgálat működése során szervezett szabadidős programok bemutatása:

A 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet 12. § (1) bekezdése szerint a Gyermekjóléti Szolgálatoknak szabadidős programokat kell szervezni.

Az elmúlt évben ezen a téren a családgondozók kreativitásukról, szakmai felkészültségükről tettek bizonyságot a megszervezett programok által. A szervezett programok minden esetben igyekeztek igazodni a településen élő lakosság igényeihez, szükségleteihez. Nehézséget jelent, hogy a szabadidős tevékenységek megszervezéséhez a Gyermekjóléti Szolgálat számára nem áll anyagi forrás rendelkezésre. Az elmúlt évben sajnos nem került olyan pályázat kiírásra, mely ilyen irányú programok szervezéséhez nyújtott volna anyagi támogatást.
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A szabadidős programok előnyei az alábbiakban foglalhatóak össze:

A prevenciós programok lehetőséget nyújtanak a résztvevő gyermekek számára a szabadidő hasznos eltöltésére. A gyermekek az együtt töltött idő alatt megtanulnak együttműködni, elfogadni egymást, kialakul az egymás iránti tolerancia. A programok lehetőséget nyújtanak a gyermekek kézügyességének, kreatív gondolkodásmódjának, a kommunikációjának fejlesztésére, valamint az ismereteik, látókörük szélesítésére

A gyermekek ez idő alatt nem az utcán csavarognak, hanem mintát kapnak arra, hogy szabadidejüket hogyan tölthetik el hasznosan. A programok során a résztvevők felfedezhetik saját, eddig nem ismert képességeiket, kipróbálhatják magukat olyan tevékenységekben, melyeket a szülők otthon nem tudnak biztosítani számukra.

A szabadidős, prevenciós programok szervezése lehetőséget nyújt a településeken élő hátrányos és veszélyeztetett helyzetű gyermekek számára olyan időtöltésre, melynek hiányában a deviáns magatartási formák erősödnének fel. 

2009. évben az alábbi szabadidős programok kerültek megszervezésre:

·
Húsvéti Játszóház, melynek programja a húsvéti ünnephez kapcsolódó szokások felelevenítése, emellett kézműves foglakozás során tehették próbára kézügyességüket.

·
Nyári játszóház szervezése július hónapban, melynek keretén belül 1 héten keresztül vehettek részt a gyermekek térítésmentes programokon. A játszóházban naponta 30-40 gyermek fordult meg.

·
„Ünnepváró” Játszóház megszervezése húsvétkor, gyermeknapon.

·
Mikulás-napi rajzpályázat szervezése az általános iskolák első osztályos tanulói számára.

A Gyermekjóléti Szolgálat és a jelzőrendszer kapcsolatának bemutatása:

A Gyermekjóléti Szolgálat együttműködését a jelzőrendszer tagjaival az 1997. évi XXXI., a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény 17. §-a és a 15/1998. (IV.30.), a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló NM. rendelet 15. §-a szabályozza. A gyermekvédelem egyik alapvető pillére a jelzőrendszer, melynek működtetése a Gyermekjóléti Szolgálat feladatai közé tartozik.

A gyermekvédelmi törvény 17. §-a az alábbiakban határozza meg a jelzőrendszer tagjait, akik gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot látnak el:

· egészségügyi szolgáltatást nyújtók, így különösen a védőnői szolgálat, a háziorvos, a házi gyermekorvos,

· a személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatók, így különösen a családsegítő szolgálat,

· a közoktatási intézmények, valamint a Pedagógiai Szakszolgálatok,

· rendőrség,

· ügyészség,

· bíróság,

· pártfogó felügyelői szolgálat,
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· az áldozatsegítés és a kárenyhítés feladatait ellátó szervezetek,

· a menekülteket befogadó állomás, a menekültek átmeneti szállása,

· a társadalmi szervezetek, egyházak, alapítványok.

A gyermekvédelmi törvény a Gyermekjóléti Szolgálat feladatai közé sorolja a fent említett jelzőrendszeri tagokkal való együttműködést.

Az együttműködés formáját az 15/1998. (IV.30.) NM. rendelet határozza meg a következőképpen:

·
15. § (3) bekezdés b) pontja értelében a Gyermekjóléti Szolgálat évente 6 alkalommal szakmaközi megbeszélést szervez a településen működő jelzőrendszeri tagok részére,

·
15. § (3) bekezdés a) pontja szerint a családgondozó esetkonferenciát szervez, mely egy adott család ügyében tartott megbeszélés, 

·
15. § (7) bekezdés alapján minden év március 31-ig tanácskozást szervez a Gyermekjóléti Szolgálat, melynek során átfogóan kell értékelni az előző év szakmai munkáját és a jelzőrendszer működését.

2009. évben a fent leírt kötelezettségeknek a Gyermekjóléti Szolgálat maradéktalanul eleget tett.

A szakmaközi megbeszéléseken igen változatos, információkban gazdag előadásokkal igyekeztünk hozzájárulni a jelzőrendszer hatékony működéséhez.

4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések:

- védelembe vettek száma, a védelembe vétel okai, felülvizsgálatok eredménye,

- ideiglenes hatályú elhelyezések száma, okai, gyámhivatali felülvizsgálat eredménye.

A települési önkormányzat jegyzőjének feladat- és hatáskörét a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII.23.) Kormány rendelet tartalmazza.

A jegyzői gyámhatósági feladatokat két ügyintézo látja el: egy jogtudományi , egy államigazgatási  végzettséggel rendelkezik. A munkavégzéshez szükséges tárgyi és technikai feltételek adottak.

A rendelet szerint a települési önkormányzat jegyzője 

· 
teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot vesz fel,

· 
külön jogszabályban meghatározott esetben ügygondnokot, eseti gondnokot 
rendel ki, a kirendelt gondnokot felmenti, továbbá megállapítja munkadíját,

· 
városi gyámhivatal felkérésére  a gyámsági és gondnoksági ügyekben 
leltározási feladatokat végez, környezettanulmányt készít, valamint 
közreműködik a gyámhivatali határozatok végrehajtásában,

· 
felveszi a szülő nyilatkozatát, amelyben hozzájárul gyermeke ismeretlen 
személy általi örökbefogadásához,
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· 
dönt a gyermek védelembe vételérol és annak megszüntetéséről,

A települési önkormányzat jegyzője a gyermeket védelembe veszi, ha a szülő vagy más törvényes képviselő a gyermek veszélyeztetettségét az alapellátások önkéntes igénybevételével megszüntetni nem tudja, vagy nem akarja, de alaposan feltételezhető, hogy segítséggel a gyermek fejlődése a családi környezetben mégis biztosítható.

Védelembe vehető továbbá a szabálysértési hatóság értesítése alapján a szabálysértést elkövetett fiatalkorú; a nyomozó hatóság  nyomozást megtagadó határozata alapján a tizennegyedik életévét be nem töltött gyermek; a rendőrség, az ügyészség, illetve a bíróság jelzése alapján a bűncselekmény elkövetésével gyanúsított, vádolt fiatalkorú.

2009. évben  14 családban nevelkedő 32 kiskorú gyermeket gondoztunk védelembe vétellel. Ebből  2009. évben 24 gyermeket vettünk védelembe: 9 gyermeket      környezeti -, 11 gyermeket szülőnek felróható magatartási-, 2 gyermeket gyermeknek felróható magatartási, 2 gyermeket pedig gyermek által elkövetett bűncselekmény miatti okokból. Két kiskorút érintoen a rendőrség kezdeményezte a védelembe vételi eljárást, két gyermek esetében a kisvárdai gyámhatóság vált illetékessé a védelembe vétel indokoltságának felülvizsgálata ügyében, a többi -20 főt érinto- esetben a Gyermekjóléti Szolgálat kezdeményezte a védelembe vételt tekintettel arra, hogy az alapellátás keretében történt családgondozás nem vezetett eredményre.  

 A védelembe keretében elrendelt hatósági intézkedések: 

-  szülő kötelezése, hogy gyermeke számára folyamatosan vegye igénybe a napközbeni ellátást, 

- a szülő kötelezése, hogy gyermeke számára vegye igénybe az egészségügyi szolgáltatásokat, 

- a szülő figyelmeztetése helytelen életvezetésének, magatartásának következményeire. A magatartási problémákkal küzdő gyermekek számára - kifogásolt magatartásuk megszüntetése  érdekében - magatartási szabályokat állapítottunk meg. 

A korábban elrendelt védelembe vételi ügyek felülvizsgálata időarányosan megtörtént. A felülvizsgálat során hat gyermeket érintoen  megállapítást nyert, hogy a családgondozás eredménnyel járt, a gyermek egészséges testi, szellemi, erkölcsi fejlődése családjában védelembe vétel nélkül is biztosítható.  A megszüntetéssel egyidejűleg felhívtuk a gyermekjóléti szolgálatot az alapellátásban való gondozásra.

Két kiskorú esetében a gyermekvédelmi gondoskodás más formájáról kellett intézkedni: egy gyermeket a nagyszülő családba fogadott, egy gyermeket ideiglenes hatállyal a cégénydányádi lakóotthonba helyeztünk el. 

Tudomásunk szerint az ideiglenes hatályú elhelyezést a gyámhivatal felülvizsgálta, és a gyermek átmeneti nevelésbe vételéről döntött. 

· 
a gyermeket azonnali intézkedést igénylő esetben a különélő másik szülőnél, 
más hozzátartozónál vagy más alkalmas személynél, illetve nevelőszülőnél, 
vagy - ha erre nincs mód - gyermekotthonban, fogyatékos személyek 
otthonában vagy pszichiátriai betegek otthonában helyezi el,
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Ha a gyermek felügyelet nélkül marad vagy testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődését családi környezete, vagy önmaga súlyosan veszélyezteti, és emiatt azonnali elhelyezés szükséges - a gyermeket ideiglenes hatállyal el kell helyezni a nevelésre alkalmas külön élo szülőnél, más hozzátartozónál, illetve személynél, ha erre nincs lehetőség a legközelebbi ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermekek ellátását is biztosító  nevelőszülőnél, vagy ha erre nincs lehetőség a kijelölt gyermekotthonban.
2009. évben 9 gyermek ideiglenes elhelyezése ügyében döntöttünk.

- Egy esetben az anya maga jelent meg a gyámhatóságon, hogy  gyermekéről nem tud gondoskodni, a Gyes és a családi pótlék összegébol nem tud megélni, ezért kérte gyermeke azonnali elhelyezését. A 8 hónapos kislány fogadására a gyermekvédelmi szakszolgálat  nevelőszülőt jelölt ki. Tudomásunk szerint a gyermeket az anyai nagyszülő azóta családba fogadta.

- Az anya egyedül nevelte két gyermekét. A gyerekeket  az anya alkoholizmusa súlyosan veszélyeztette, ezért  a gondozásukat vállaló nagyszülő háztartásába kellett őket elhelyezni. 

A felülvizsgálat során a Gyámhivatal hozzájárult a gyermekek nagyszülő általi családba fogadásához.

- Egy családban nevelkedő két kiskorút a gyermekjóléti szolgálat kezdeményezésére helyeztünk el ideiglenes hatállyal. A védelembe vétel nem vezetett eredményre, a gyerekek iskolai hiányzása olyan méreteket öltött, hogy már osztályozhatatlanná váltak. A magatartási szabályokat nem tartották be, csavarogtak. A lakókörnyezetük elhanyagolt, gyermek nevelésre alkalmatlan. Az anya ígérete ellenére nem tett semmit lakhatásuk javítása érdekében. A gyermekek jelenleg lakóotthonban vannak elhelyezve, átmeneti nevelésükről döntött a gyámhivatal.

- A Felső-Szabolcsi Kórház Szülészete értesítette a gyámhatóságot iker gyermekek születéséről. A szülők alkoholisták, lakásuk nincs, a csecsemőket nem adták át a szülőknek, ezért azonnali elhelyezésükről kellett gondoskodni. 

A csecsemők átmeneti nevelésbe kerültek,  nevelőszülő  gondoskodik róluk.

- Egy családban négy kiskorú gyermek nevelkedik, közülük ketten kamaszkorúak. A szülők és kamaszlányaik között a veszekedések naponta ismétlődtek. Hol a szülők, hol a gyerekek  a rendőrséget is bevonták a viták rendezésébe.  A szülők képtelenek voltak kezelni a helyzetet, az apa kijelentette, hogy a lányokat a jövőben nem hajlandó nevelni, lemond róluk.  A két lány egy éjszakát a helyettes szülőnél töltött, majd másnap ideiglenes hatállyal elhelyeztük őket a Nyírszőlősi gyermekotthonba. Az elhelyezés felülvizsgálata során a  szakszolgálat szakértő bizottsága a gyermekek családba történő visszahelyezését javasolta. ( A szülők az elhelyezést követően minden hétvégén mentek látogatni a gyerekeket, telefonon hétközben is tartották a kapcsolatot! A szülők szerint gyermekeik magatartása gyökeresen megváltozott!) 

A visszahelyezést követően a szülőknek semmi problémája nem volt a lányaikkal. Időközben az anya megszülte 5. gyermekét, mind az öt gyermeket védelembe vétel keretében gondozzuk.
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· 
megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való 
jogosultságát,


(E támogatási forma  “ az önkormányzat által biztosított pénzbeli és természetbeni ellátások” címszó alatt  részletezésre került!)

· 
megállapítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő 
gyermek gyámjául rendelt, tartásra köteles hozzátartozó kiegészítő 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, 

· 
közreműködik a gyermektartásdíj iránti igény érvényesítésében a nemzetközi 
szerződésben meghatározottak szerint,

· 
közreműködik a gondozási díj, valamint a megelőlegezett gyermektartásdíj 
behajtásában,

· 
ellátja a törvényben vagy kormányrendeletben hatáskörébe utalt egyéb 
gyermekvédelmi és gyámügyi feladatokat.
5. A gyámhivatal székhelye szerinti önkormányzat által készített átfogó értékelés tartalmazza a jegyzői gyámhatósági intézkedésekre vonatkozó adatokon kívül a városi gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatokat is.

A gyámhivatalokat a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. hívta életre, 1997. november 01. napján álltak fel.  

A gyámhivatali munkavégzést  leginkább meghatározó jogszabályok:

-     A  gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv.,

-     A házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. tv.,

-     A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv.,

–
A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet,

–
A gyermekvédelmi és a gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII.23.) Korm. rendelet.

I./ Gyámhivatal személyi állománya:
- osztályvezető 1 fő /jelenleg Gyed-en van/,

- ügyintézo 7 fő

- ebből határozatlan idejű kinevezéssel rendelkező 5 fő /két ügyintézo GYES-en van/.

–
határozott idejű kinevezéssel rendelkező 2 fő

- ügykezelo 1 fő.

- hivatásos gondnok 1 fő /megbízási szerződéssel/.

A gyámhivatalban dolgozók közül jogtudományi egyetemi végzettséggel  5 fő és az osztályvezető, államigazgatási főiskolai végzettséggel  2 fő rendelkezik.
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II./ Gyámhivatal tárgyi feltételei:

A gyámhivatal 2009. február 01. napjától a Szent L. u. 20. szám alatti épületben került elhelyezésre. Az elhelyezés körülményei megfelelnek a munkavégzéshez.  Két szobában 3-3 ügyintézo elhelyezésére van lehetőség, az ügykezelo és a hivatásos gondnok külön helyiségben került elhelyezésre. Ezen kívül az ügyfelek számára rendelkezésre áll váróhelyiség. Az ügyintézok mindegyikének biztosított a munkavégzéshez szükséges asztali számítógép és a nyomtatás központi nyomtatóval történik. A gyámhivatalban használt asztali számítógépek  állapota jó, két gépünk van amely a későbbiekben cserére szorulna. 

III./ Gyámhivatal működési területe:

A gyámhivatal  feladat és hatásköreit 331/2006. (XII.23.) Korm. rendelet I. számú mellékletében meghatározott illetékességi területen, azaz Kisvárda város és további 17 település területén látja el, melyek a következők:

- Ajak, - Anarcs, - Döge, - Fényeslitke, - Gyulaháza, - Jéke, - Kékcse, - Lövőpetri, - Mezőladány, - Nyírlövő, - Pap, - Pátroha, - Rétközberencs, - Szabolcsbáka, - Szabolcsveresmart, - Tornyospálca, - Újkenéz. 

IV./ Gyámhivatali hatáskörben ellátott feladatok

 A gyámhivatal feladat- és hatáskörét a 331/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 4. §-a az alábbiak szerint határozza meg:
1.) a gyermekek védelme érdekében
· elhelyezi a gyermeket ideiglenes hatállyal a különélő másik szülőnél, más hozzátartozónál vagy alkalmas más személynél, illetve nevelőszülőnél, - ha erre nincs mód - gyermekotthonban vagy más bentlakásos intézményben, 

· megállapítja a szülői felügyeleti jog feléledését,

· dönt a más szerv által alkalmazott ideiglenes hatályú elhelyezés megszüntetéséről és megváltoztatásáról,

· átmeneti nevelésbe veszi a gyermeket, és egyidejűleg gyámot (hivatásos gyámot) rendel,

· tartós nevelésbe veszi a gyermeket, és egyidejűleg gyámot (hivatásos gyámot) rendel,

· dönt az átmeneti és a tartós nevelésbe vett gyermek kapcsolattartásáról,

· figyelemmel kíséri az átmeneti nevelésbe vett gyermek és a szülő kapcsolatának alakulását, a szülőnek a gondozó személlyel vagy intézménnyel való együttműködését,

· dönt a gyermek átmeneti vagy tartós nevelésbe vételének megszüntetéséről,

· dönt az utógondozás és az utógondozói ellátás elrendeléséről,

· dönt a gondozási díjfizetési kötelezettség megállapításáról, illetve megszüntetéséről,

· megállapítja az átmeneti vagy a tartós nevelésbe vett gyermek lakóhelyét,

· dönt az átmeneti vagy tartós nevelésbe vett, speciális szükségletű gyermeknevelési felügyeletről,

·  közreműködik a bírósági végrehajtási eljárásban.
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2.) a pénzbeli támogatásokkal kapcsolatban dönt

· az otthonteremtési támogatás megállapításáról,

·  a gyermektartásdíj megelőlegezéséről.

3.) a gyermek családi jogállásának rendezése érdekében
· teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot vesz fel,

· megállapítja a gyermek családi és utónevét,

· hozzájárul - cselekvőképtelen jogosult esetén - a családi jogállás megállapítására irányuló per  megindításához és egyidejűleg eseti gondnokot rendel.

4.) az örökbefogadással kapcsolatban
· dönt a gyermeket örökbe fogadni szándékozók alkalmasságáról, és kérelemre elrendeli az örökbefogadásra alkalmas személyek nyilvántartásba való felvételét,

· dönt a gyermek örökbefogadhatónak nyilvánításáról,

· elbírálja és jóváhagyja a szülőnek azon jognyilatkozatát, amelyben hozzájárul gyermeke ismeretlen személy általi örökbefogadásához,

· dönt az örökbefogadás engedélyezéséről,

· dönt a felek közös kérelme alapján az örökbefogadás felbontásáról,

· kérelemre felvilágosítást adhat a vér szerinti szülő adatairól.

5.) pert indíthat, illetve kezdeményezhet
· a gyermek elhelyezése, illetve kiadása,

· a gyermeket megillető tartási követelés érvényesítése,

· a szülői felügyelet megszüntetése vagy visszaállítása,

· a gyermek örökbefogadásának felbontása,

· a cselekvőképességet érinto gondnokság alá helyezés és annak megszüntetése,

· a számadási kötelezettség, illetve a számadás helyességének megállapítása ránt.

6.) feljelentést tesz
· a gyermek veszélyeztetése vagy a tartás elmulasztása,

· a gyermek sérelmére elkövetett bűncselekmény miatt.

7.) a szülői felügyeleti joggal, illetve a gyermektartásdíjjal kapcsolatban
· dönt a gyermek és a szülő kapcsolattartásáról,

· intézkedik a bíróság, valamint a gyámhivatal által szabályozott kapcsolattartás végrehajtásáról,

· dönt a szülő jognyilatkozatának érvényességéhez szükséges jóváhagyásról,
· dönt a szülői felügyeleti jogkörbe tartozó olyan kérdésről, amelyben a szülői felügyeletet      együttesen gyakorló szülők nem jutottak egyetértésre,

· hozzájárul a gyermek családbafogadásához,

· jóváhagyja a gyermek végleges külföldre távozására vonatkozó nyilatkozatot,

· engedélyezi a gyermek részére a szülői ház vagy a szülők által kijelölt más tartózkodási hely elhagyását, illetve a feltételek megváltozása esetén visszavonja az e tárgyban kiadott engedélyt,
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· dönt a gyermek házasságkötésének engedélyezéséről,

· eljár a külföldön lakó vagy tartózkodó személy tartásdíj iránti igényével kapcsolatos ügyben,

· engedélyezi a tanköteles gyermek művészeti, sport-, modell- vagy hirdetési tevékenység keretében történő foglalkoztatását.

8.) a gyámsággal és gondnoksággal kapcsolatban
· a gyermek részére gyámot, hivatásos gyámot rendel,

· ideiglenes gondnokot, gondnokot, hivatásos gondnokot rendel,

· irányítja és felügyeli a gyám, a hivatásos gyám tevékenységét,

· felfüggeszti, elmozdítja vagy felmenti a gyámot, a gondnokot,

· külön jogszabályban meghatározott esetekben zárlatot rendel el, zárgondnokot, eseti gondnokot, ügygondnokot, az ügyei vitelében akadályozott személy képviseletére és méhmagzat részére gondnokot rendel és ment fel, továbbá megállapítja a munkadíjukat.

9.) a vagyonkezeléssel kapcsolatban
· dönt a gyermekek és gondnokoltak készpénzvagyonának gyámi fenntartásos betétben vagy      folyószámlán történő elhelyezéséről, illetve az elhelyezett pénz felhasználásáról, államilag      garantált értékpapírba, biztosítási kötvénybe történő befektetéséről, letétben kezeléséről, valamint egyéb tárgyak letétbe helyezéséről,

· dönt a gyám, a gondnok vagyon- és bérlakás kezeléséhez kapcsolódó jognyilatkozata     érvényességéhez szükséges jóváhagyásról,

· rendszeres felügyelete alá vonhatja a vagyonkezelést, ha a szülők a gyermek vagyonának kezelése tekintetében kötelességüket nem teljesítik,

· elbírálja a rendszeres és az eseti számadást, meghatározott esetekben a végszámadást,

· közreműködik a gyermekek, gondnokoltak ingó és ingatlan vagyonával és vagyonértékű jogával kapcsolatos ügyekben,

· közreműködik a hagyatéki eljárásban.

V. A gyámhivatal 2009. évi tevékenysége egyes területeken

A pénzbeli támogatások közül a

· gyermektartásdíj állam általi megelőlegezésére a 2009. évben (december 31-ei állapot) 35 eljárás indult, mely eljárások során 64 gyermek részére kérték a gyermektartásdíj állam általi  megelőlegezését. A folyamatban lévő ügyek száma 5, 10 gyereket érintoen. Az eljárás megszüntetésére 6 ügyben került sor. 2009-ben 69 gyermeket érintoen volt állam általi megelőlegezés. A megelőlegezésre a tárgyév folyamán kifizetett összeg 8.767.000,-Ft volt. 
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A gyermektartásdíj megelőlegezésének akkor van helye, ha a bíróság a tartásdíjat jogerős határozatában már megállapította, vagy van olyan külföldi bíróság, vagy más hatóság által hozott jogerős határozat, amelyet a Magyarországon élo gyermek javára nemzetközi szerződés vagy viszonosság alapján kell végrehajtani, és a gyermektartásdíj összegének behajtása átmenetileg lehetetlen, továbbá a gyermeket gondozó szülő vagy más törvényes képviselő nem képes a gyermek részére a szükséges tartást nyújtani, feltéve, hogy a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi átlagjövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj legkisebb összegének kétszeresét. 

Nincs helye akkor sem a megelőlegezésnek, ha a kötelezett lakóhelye olyan államban van, ahol a tartásdíj nemzetközi szerződés, vagy viszonosság alapján nem érvényesítheto, vagy a kötelezett külföldi tartózkodási helye ismeretlen, vagy a jogosulttal közös háztartásban él. Nincs helye továbbá a gyermektartásdíj megelőlegezésének részösszegű megfizetés vagy részösszegű behajthatóság esetén, ha ennek mértéke a bíróság által megállapított gyermektartásdíj alapösszegének 50%-át meghaladja, vagy lejárt gyermektartásdíj esetén. 

A gyámhivatal a gyermektartásdíj behajthatatlanságát a gyermektartásdíj fizetésére kötelezett személy rendszeres jövedelmére, illetve egyéb vagyonára vezetett eredménytelen végrehajtást követően állapítja meg. Az eredménytelen végrehajtást, illetve a végrehajtás szünetelését kimondó foglalási jegyzőkönyv hat hónapnál régebbi nem lehet.

A gyámhivatal a bíróság által a tartásdíj megfizetésére kötelező határozatában megállapított összeget, százalékos marasztalás esetében az alapösszeget előlegezi meg. A gyámhivatal határozata alapján a - székhelye szerinti - települési önkormányzat jegyzője a gyermektartásdíj megelőlegezését a központi költségvetés terhére biztosítja.

Ha a gyermektartásdíj megelőlegezését jogerősen megállapítják, az a kérelem benyújtásától esedékes, azzal hogy ha a kérelmet a tárgyhónak 15. napjáig nyújtották be, a gyermektartásdíj megelőlegezését elrendelő jogerős határozatban megállapított teljes összeget, ha a tárgyhó 15. napját követően nyújtották be a gyermektartásdíj megelőlegezését elrendelő jogerős határozatban megállapított összeg 50 %-át kell kifizetni. A folyósítás időtartama a kérelem benyújtásának napjától az alapul szolgáló ok előrelátható fennállásáig, legfeljebb azonban három évig tart. Indokolt esetben a megelőlegezés folyósítása - egy alkalommal - legfeljebb további három évre ismételten elrendelhető. 

A megelőlegezés iránti eljárások lefolytatását elsősorban a kötelezettek felkutatása iránti olykor eredménytelen próbálkozások, illetve nem megfelelő hozzáállásuk, passzivitásuk hátráltatta.

· A másik pénzbeli támogatásban, az otthonteremtési támogatásban részesült fiatal felnőttek száma 2009. évben a gyámhivatal illetékességi területén 5 volt, 6.057.000,-Ft összegben.  
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Az otthonteremtési támogatás célja, hogy az átmeneti vagy a tartós nevelésből kikerült fiatal felnőtt lakáshoz jutását, tartós lakhatása megoldását elősegítse. Otthonteremtési támogatásra jogosult az a fiatal felnőtt, akinek legalább 3 éves időtartamú folyamatos - gondozási helyén töltött - nevelésbe vétele a nagykorúvá válásával szűnt meg, és készpénzének, biztosításra, vagy más célból lekötött betétjének, vagy ingatlan vagyonának értéke a nagykorúvá válásakor nem haladja  meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének hatvanszorosát. A készpénzvagyonba a fiatal felnőtt árvaellátásból és  keresményéből származó megtakarítást nem lehet beszámítani. Akkor is jogosult a fiatal felnőtt a támogatásra, ha a 3 évnél rövidebb időtartamú tartós nevelésbe vételére azért került sor, mert szülői felügyeletet gyakorló szülőjének, vagy mindkét szülőjének szülői felügyeleti jogát a bíróság megszüntette, vagy mindkét szülő elhalálozott, és a gyermeknek nincs felügyeletet gyakorló szülője, vagy a gyermek ismeretlen szülőtől származott és a felsorolt esetek egyikében sem lehetett a Csjt. 95.- 97.§-aiban foglaltak  szerint kirendelt gyám útján gondoskodni a kiskorú törvényes képviseletéről.

A támogatás felhasználható részben vagy egészben a fiatal felnőtt tulajdonában kerülő építési telek, életvitelszeru lakhatásra alkalmas lakás, családi ház, tanya vásárlására, illetve építésére, lakhatóvá tételére, tulajdon vagy tulajdonrész szerzéssel járó felújítására vagy bővítésére, bérlakás bérleti díjának kifizetésére, önkormányzati bérlakásának felújítására, bérlői jogviszony megvásárlására, államilag támogatott lakásprogramban vagy lakás-előtakarékossági programban való részvételre, valamint otthonteremtést elősegítő hitelintézeti kölcsön egyösszegű törlesztésére. Indokolt esetben felhasználható a tartósan beteg vagy fogyatékos fiatal felnőtt megfelelő ellátását biztosító bentlakásos szociális intézményben fizetendő egyszeri hozzájárulásra is. 

Az otthonteremtési támogatást a folyamatos nevelésben eltöltött évek és a jogosult készpénz és ingatlan vagyonának együttes értéke alapján úgy kell megállapítani, hogy a vagyonnal nem rendelkező jogosult esetén érje el, a vagyonnal rendelkező jogosult esetén pedig a vagyonnal együtt érje el

- a 4 évnél rövidebb időtartamú nevelésbe vételnél az otthonteremtési támogatás megállapítása idején érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 40-szeresét,

- a 4 évet meghaladó időtartamú nevelésbe vételnél az otthonteremtési támogatás megállapítás idején érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 50-szeresét,

- a 5 évet meghaladó időtartamú nevelésbe vételnél az otthonteremtési támogatás megállapítás idején érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 60-szorosát.

A fiatal felnőtt továbbra is köteles az otthonteremtési támogatás - gyámhivatal által elfogadott célra történő - felhasználásáról a jogszabályban meghatározott módon elszámolni. A gyámhivatal 5 évi időtartamra elidegenítési tilalmat jegyeztethet be a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba, az otthonteremtési támogatással megszerzett ingatlanra. Evvel a jogával a gyámhivatal az elmúlt évben minden esetben élt. 
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A gyermekvédelmi gondoskodás formái közül:

· Családbafogadáshoz Kisvárda Városi Gyámhivatal illetékességi területén 2009-ben 17 gyerek esetében járult hozzá a gyámhivatal. 
Ezen jogintézmény alkalmazására a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 70. §. (1) bekezdése alapján akkor kerülhet sor, ha a szülői felügyeletet gyakorló mindkét szülő vagy a szülői felügyeletet egyedül gyakorló szülő kérelmére - a különélő másik szülő meghallgatásával - a gyámhivatal hozzájárul ahhoz, hogy a szülő egészségi állapota, indokolt távolléte, vagy más családi ok miatt a gyermeket a szükséges ideig más, általa megnevezett család átmenetileg befogadja, gondozza és nevelje, feltéve, hogy a családbafogadás a gyermek érdekében áll. Ezáltal elkerülhető, hogy a kiskorú gyermeket - korábbi családi környezetéből kiemelve - a szakellátás rendszerében helyezze el a gyámhivatal, ahol átmeneti vagy tartós neveltté, örökbefogadhatóvá válhat. 

A vonatkozó jogszabályok szerint a családbafogadást a gyámhivatalnak minden évben felül kell vizsgálnia. A felülvizsgálat a gyám éves jelentésének és számadásának elbírálásával egyidejűleg történik annak eldöntése érdekében, hogy a családbafogadás fenntartása a gyermek érdekében továbbra is indokolt-e vagy a szülő körülményeinek megváltozására tekintettel az megszüntethető.  
· Ideiglenes hatályú elhelyezés akkor indokolt, ha a gyermek felügyelet nélkül marad vagy testi, érzelmi és erkölcsi fejlődését családi környezete vagy önmaga súlyosan veszélyezteti és emiatt azonnali elhelyezése szükséges. A gyámhivatal ebben az esetben a gyermeket különélő szülőnél, illetve más személynél vagy ha ez nem lehetséges, nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban helyezi el. A 2009. évben ideiglenes hatályú elhelyezésre a gyámhivatal által 6 esetben, került sor az illetékességi terület egészét figyelembe véve. Az elhelyezésre - a gyámhivatalon kívül - a jogszabály lehetőséget biztosít a jegyzői gyámhatóság, rendőrség, az ügyészség, a bíróság, a határőrség,  és a büntetés-végrehajtási-intézet parancsnoksága számára is. Ezen elhelyezések száma 18 volt. Az elhelyezések során külön élo másik szülőnél nem lett elhelyezve gyermek, 12 gyermek harmadik személynél, 12 gyermek nevelőszülőnél került elhelyezésre.

A gyámhivatal illetékességi területéről a gyermekvédelmi szakellátás rendszerében lévő gyermekek adatai a következőképpen alakultak:

· A 2009. december 31-én nyilvántartott átmeneti nevelt gyermekek száma 149 fő volt. Az átmeneti nevelt gyermekek esetében 6 kiskorút örökbefogadhatóvá nyilvánított. A gyámhivatal a gyermeket akkor veszi átmeneti nevelésbe, ha a gyermek fejlődését a családi környezete veszélyezteti és veszélyeztetettségét az alapellátás keretében biztosított szolgáltatásokkal, valamint a védelembe vétellel nem lehetett megszüntetni, illetve attól eredmény nem várható továbbá, ha a gyermek megfelelő gondozása a családján belül nem biztosítható. 
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· Az átmeneti nevelésbe vétellel egyidejűleg a gyámhivatal a gyermeket a nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban illetve fogyatékos vagy pszichiátrai betegek otthonában helyezi el és gyámot rendel. A 2009. évben ideiglenes hatályú elhelyezést követően 12 esetben került sor átmeneti nevelésbe vételre.

· A tartós nevelésbe vett gyermekek esetén, a 2009. december 31-én nyilvántartott tartós neveltek száma 6 fő volt. A 6 tartós nevelt gyermek közül 4 gyermek esetében a tartós nevelésbe vétel oka a szülő(k) halála, míg 2 esetben lemondó nyilatkozat. Tartós nevelésbe vételre sor kerülhet még, ha a szülő(k) felügyeleti jogát a bíróság megszüntette vagy ha a gyermek ismeretlen szülőktől származik. 

Sem az átmeneti nevelt gyermekek vonatkozásában, sem a tartós nevelt gyermekek vonatkozásában nem tett feljelentést tartási kötelezettség elmulasztása miatt a gyámhivatal. Ennek oka az, hogy a tartásra kötelezett szülő tekintetében az "önhiba" nehezen bizonyítható. 

· Családi jogállás rendezésére 2009-ben összesen 78 kiskorú esetében került sor, melyből 62 esetben rendezte apai elismerő nyilatkozattal a gyámhivatal a kiskorú családi jogállását, 10 esetben képzelt apa bejegyzésével, 6 esetben az apaság bírói megállapításával rendeződött a kiskorú családi jogállása. Az apaság (anyaság) vélelmének megdöntése iránti perindításhoz való hozzájárulások száma 1 volt.

· A kapcsolattartási ügyeket illetően 2009-ben 29 alkalommal kezdeményeztek eljárást. Ebből a gyámhivatal 21 alkalommal szabályozta jogerősen a kapcsolattartás rendjét és időtartamát.  Ezen ügytípuson belül az eljárást - amikor a gyámhivatalnak a szülők vagy a szülők és a nagyszülők között kell a kapcsolattartást szabályoznia vagy a korábban a bíróság vagy a gyámhivatal által hozott határozat végrehajtását kell elősegítenie - nehezíti, hogy a kiskorú szülei vagy szülei és nagyszülei között olyan mértékben elmérgesedett a kapcsolat, hogy szinte lehetetlen a jogszabály által kitűzött cél, a tárgyalás tartásával hozott egyezség elérése. 2009-ben az egyezséggel befejeződött ügyek száma összesen csak 5 volt. A bíróság által szabályozott kapcsolattartási ügyekben alkalmazott végrehajtási cselekmények száma 1 volt. 

· Szülői felügyelet megszüntetése iránt nem indított pert a gyámhivatal 2009-ben. 

· Utógondozás elrendelésére az év folyamán 5 esetben került sor, 1 esetben pedig megszűnt az utógondozás. Utógondozás elrendelésére az átmeneti vagy tartós nevelés megszűnése vagy megszüntetése esetén kerül sor, legalább 1 évi időtartamra. Az utógondozás legfeljebb a fiatal felnőtt 24. életévének illetve felsőfokú iskola nappali tagozatán tanulmányokat folytató és ezen a jogcímen utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőtt esetében legfeljebb 25. életévének betöltéséig tart. 
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A kirendelt utógondozó félévente, illetve a gyámhivatal felhívására szükség szerint, valamint a kirendelés megszűnésekor köteles tájékoztatást adni a gyámhivatalnak az utógondozás eredményéről. 

· Utógondozói ellátás elrendelésére 8 esetben került sor az elmúlt év során, míg 6 esetben megszűnt az utógondozói ellátás. Az utógondozói ellátás elrendelésére akkor kerülhet sor, ha a gyermek illetve a fiatal felnőtt átmeneti vagy tartós nevelésbe vétele nagykorúvá válásával szűnt meg és létfenntartását önállóan biztosítani nem tudja vagy a nappali oktatás munkarendje szerint vagy felsőfokú iskola nappali tagozatán tanulmányokat folytat. Az utógondozói ellátást a fiatal felnőtt 24. évének betöltéséig kérheti.

· Gyámság alatt 2007-ben összesen 209 kiskorú állt, akik vonatkozásában 169 gyámot kötelezett számadásra a kiskorú vagyonkezeléséről a gyámhivatal. A gyámság alatt álló személyek megoszlása a következőképpen alakult:

· családbafogadó személy látja el a gyámságot 28 esetben,

· harmadik személy látja el a gyámságot 30 esetben,

· hivatásos gyám 49 esetben,

· nevelőszülő 91 esetben,

· gyermekotthon vezetője 11 esetben látja el a gyámságot.

Nyilvántartott nevezett gyám, illetőleg nyilvántartott, gyámságból kizárt személy 2009-ben sem volt.

· A gondnokság alatt álló személyek száma 2009. december 31-én 215 fő volt. Ezen személyek közül valamennyi gondnokoltat a bíróság helyezte gondnokság alá, 101 személyt cselekvőképességet kizáró (cselekvőképességet kizáró gondnokság alá a bíróság azt a nagykorú személyt helyezi akinek ügyei viteléhez szükséges belátási képessége - pszichés állapota, vagy szellemi fogyatkozása miatt - tartósan, teljes mértékben  hiányzik) és 114 főt cselekvőképességet korlátozó (cselekvőképességet korlátozó alá a bíróság azt a nagykorú személyt helyezi, akinek ügyei viteléhez szükséges belátási képessége a pszichés állapota, szellemi fogyatkozása, vagy szenvedélybetegsége miatt -  általános jelleggel, illetve egyes ügycsoportok vonatkozásában - tartósan, vagy időszakonként visszatérően nagymértékben csökkent) gondnokság alá.

Azon gondnokoltak számára, akik vonatkozásában a gondnoki teendőket nem vállalja hozzátartozó vagy a gondnokság alá helyezett személy környezetében nincs gondnokul kirendelhető személy, a gyámhivatal hivatásos gondnokot rendel ki. (A hivatásos gondnok megbízási szerződés keretében jelenleg 29 gondnokolt vonatkozásában látja el a gondnoki feladatokat. 
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Egy-egy hivatásos gondnok a jogszabály értelmében 30 gondnokság alá helyezett személy vonatkozásában láthatja el a gondnoki teendőket. A hivatásos gondnok feladatainak ellátását nehezíti, hogy a gondnokoltak egy része távoli szociális otthonban él vagy távoli pszichiátrián áll gyógykezelés alatt, így a velük történő személyes kapcsolattartás, ügyeik intézése nehézségekbe ütközik.) Jelenleg 29 fő gondnokság alatt álló részére rendelt hivatásos gondnokot a gyámhivatal és 186 fő részére egyéb gondnokot (hozzátartozó).

A jogszabály által biztosított lehetőséget figyelembe véve a 186 gondnokolt esetében 155 gondnokot kötelezett a gyámhivatal éves számadásra a gondnokolt vagyonának kezeléséről. Összességében megállapítható, hogy csak kis számban mentesítheti a gyámhatóság a gondnokokat számadási kötelezettségük alól, de ebben az esetben is fennáll a gondnokok éves jelentési kötelezettsége működésükről, illetve a gondnokolt állapotáról. 

A Polgári Törvénykönyvet módosító 2001. évi XV. tv. értelmében a cselekvőképességet korlátozó gondnokság alá helyezettek kötelező bírósági felülvizsgálatát a 2009. évben 13 fő esetében kellett elvégezni, mely esetekben kizárólag a gyámhivatalnak van perindítási joga.

Az egészségügyről szóló 1997. év CLIV. törvény 201. § (10) bekezdése alapján, amennyiben az igazságügyi elmeorvosi szakértő véleménye szerint a beteg ügyeinek viteléhez szükséges belátási képessége csökkent, vagy hiányzik a bíróság a szakértői véleményt megküldi a beteg lakóhelye szerint illetékes gyámhivatalnak a gondnokság alá helyezési eljárás megindítása céljából.

Ezen jogszabályi hely gyakorlati alkalmazása során a gyámhivatal az elmúlt évben azt tapasztalta, hogy a Nyíregyházi Városi Bíróság az esetek többségében a gondnokság alá helyezést alaposabban alátámasztó szakorvosi vélemények esetében kérte az eljárások megindítását. Csökkent viszont azon esetek száma, ahol a hozzátartozó kérelmére indult meg az eljárás. A hozzátartozók, annak ellenére, hogy a Polgári Törvénykönyv értelmében elsősorban ők a perindításra jogosultak, csak elenyésző számban élnek ezzel a jogukkal, az esetek döntő többségében így a gyámhivatal nyújtja be a keresetet a bíróságra a gondnokság alá helyezés érdekében.

· A vagyoni ügyek
A gyámhivatalban nyilvántartott ingó- és ingatlan tulajdonos kiskorúak száma összesen 175 fő, gyámi fenntartásos betétállománnyal rendelkezők száma 151 fő, betét összege: 254.098.000,-Ft összegben. 5 kiskorú életbiztosítási kötvénnyel is rendelkezik.

A nyilvántartott ingó- és ingatlan tulajdonos gondnokoltak száma összesen 79,  gyámi fenntartásos betétállománnyal rendelkezők száma 60 fő, elhelyezett betét összege 116.949.000 Ft. 2 gondnokoltnak van gyámi fenntartásos betétállományon kívül államilag garantált értékpapírja, melynek értéke 2.575.000.-Ft. 

· A 2009. évben engedélyezett belföldi örökbefogadások száma összesen 1 volt. A gyámhivatal külföldi állampolgár számára örökbefogadást nem engedélyezett.  
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6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

2009. évben a jegyzői gyámhatóság által végzett hatósági munkát felettes szerv nem ellenőrizte.

A Városi Ügyészség 2009. augusztusában végzett gyámhivatalunknál célvizsgálatot. A vizsgálat célja a gondnokság alatt állók érdekei védelmére, valamint a jogszabályoknak megfelelő eljárásra helyezte a fő hangsúlyt, de gyakorlatilag 85 ügyet minden tekintetben vizsgáltak. A vizsgálat megállapításai alapján a gyámhivatal tevékenységét, munkáját jó színvonalon végzi.

7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).

A Kistérségi Szociális Szolgálat,Gyermekjóléti Szolgálat tervei a 2010-es évre vonatkozóan:

·
szakmaközi megbeszélések szervezése, a jelzőrendszer hatékony működésének elősegítése, 

·
szükség szerint esetkonferencia szervezése – bevonva a családot és a családdal foglalkozó szakembereket,

·
a településen egységes álláspont kialakítása a hátrányos és veszélyeztetett helyzetre vonatkozóan, ezt követően a településen élő hátrányos és veszélyeztetett helyzetű gyermekek objektív feltérképezése,

·
folyamatos, személyes kapcsolattartás a gyermekvédelemben érintett intézményekkel és szakemberekkel, 

·
2010. március 31-ig az éves tanácskozás megszervezése,

·
„Tele a hócipőm” elnevezéssel konfliktuskezelő csoportfoglalkozások szervezése.

·
„Élem az életem” című prevenciós csoportfoglalkozás,  melynek célja a fiatalok társadalmi és kommunikációs cselekvőképességének támogatása és fejlesztése, az önálló döntéshozó képesség fejlesztése.

·
szabadidős programok szervezése játszóház keretén belül,

·
Mikulás-napi rajzpályázat meghirdetése az általános iskolák első osztályos tanulói részére,

·
lehetőség szerint adományok gyűjtése és azok eljuttatása a rászoruló családokhoz,

·
pályázati lehetőségek figyelemmel kísérése,

·
tájékoztató és szóróanyagok készítése a lakosság és a jelzőrendszeri tagok részére az átmeneti gondoskodásról, a megoldási lehetőségekről.
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Gyámhivatal 2010. évi elképzelései a munkavégzés hatékonyságának és minőségének javításának érdekében:

●
A gyámhivatal minden ügyintézoje évente legalább egy alkalommal vegyen részt a szakmai felettes szerv által szervezett továbbképzésen.

●
Az ügyintézési határidő pontos betartása, az ügyirat hátralék minimálisra csökkentése, felszámolása. 

●
Jogszabályváltozások követése, jogszabály által előírt eljárási rend maradéktalan betartása. 

●
Hetente esetmegbeszélés megtartása, ahol az ügyintézok elmondhatják, az egy-egy konkrét esettel kapcsolatos problémáikat, általános jellegű kérdések megvitatása. 

A jegyzői gyámhatóságok kicsit  „mostohagyermekei” a gyermekvédelemnek. Jogszabályváltozások esetén az egységes jogalkalmazás érdekében indokoltnak tartanánk továbbképzések szervezését. A körlevélben történő tájékoztatás is segítséget nyújthat, ha az a gyakorlati megoldásokra hívja fel a figyelmet.. A jegyzői gyámhatóság ügyintézői a jövőben is az ügyfelek pontos és gyors kiszolgálására törekednek a jogszabályi háttér maradéktalan figyelembe vételével.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

Városunk nem rendelkezik bűnmegelőzési programmal. 2004. évtől a Gyermekjóléti Szolgálat - megállapodás alapján -  a gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetők figyelemmel kísérése érdekében együttműködik a rendőrséggel .

2009. évben  a gyermekjóléti szolgálat 1 esetben,  a jegyzői gyámhatóság  7 esetben értesült búcselekményt elkövető kiskorúról. Közülük 6 fő 0-14 éves, 2 fő 14-18 éves.

A jegyzői gyámhatóság a bűnelkövetésről  a rendőrség által megküldött nyomozást megszüntető vagy feljelentést elutasító határozattal értesült. Ezekben az esetekben a rendőrség büntethetőséget kizáró ok - gyermekkor - miatt kereste meg a gyámhatóságot a szükséges intézkedés  ( védelembe vételi eljárás  ) megtételére.

Eljárásaink során találkoztunk súlyos testi sértéssel-, könnyű testi sértéssel-,  lopással-, közveszély okozással gyanúsított kiskorúval.  5 gyermeket érintően az alapellátás keretében történő gondozást , két gyermek esetében pedig védelembe vételt tartottunk indokoltnak. Egy gyermek  a bűnelkövetéskor gyermekvédelmi szakellátásban       ( átmeneti nevelt) részesült.

A bűnelkövetés vélhető okai : rossz szociális körülmény; megengedő, elnéző szülői magatartás;  deviáns magtartású baráti társaság.

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.).

A korábbi évek gyakorlatához hasonlóan a Kistérségi Szociális Szolgálat rendszeres kapcsolatot tart a Nagycsaládosok Egyesületével, közreműködik adományok gyűjtésében.
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Szociális Osztály és Gyámhivatal, valamint a Kistérségi Szociális Szolgálat előterjesztését  vitassa meg és a határozat tervezetet hagyja jóvá.

Kisvárda, 2010. május

A jegyző megbízásából, a távollévő osztályvezető helyett:

Farkasné Keller Ildikó




Kertész Sándorné

köztisztviselő





köztisztviselő

A Kistérségi Szociális Szolgálat képviseletében:








Oláhné Móré Mária








igazgató
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Határozata

a gyermekjóléti - és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről

A Képviselő-testület

Az Önkormányzatnak a 2009. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai  ellátásának értékeléséről szóló előterjesztést   e l f o g a d j a.

1.) u t a s í t j a  a  Szociális Osztály és Gyámhivatal vezetőjét, hogy az értékelést küldje meg az Észak -alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztálya részére.

Határidő: 2010. 05.31.

Felelős: Szociális Osztály és Gyámhivatal

      






Vezetője

A határozatról értesülnek:

1.) Észak-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és           
Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztálya

2.) PH Szociális Osztály és Gyámhivatal  - az érdekeltek értesítése céljából

3.) Kistérségi Szociális Szolgálat, Gyermekjóléti Szolgálat 


Kisvárda, Szent L. u. 54.

4.) PH Titkárság

Kisvárda, 2010. május 


