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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 345-4/2010 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

48/2010.(IV.29) ÖKT. határozat a Várda-Távhő Kft. hőtermelő kapacitása egy részének biomassza fűtőművel történő kiváltásáról az ENIGEN  Kft. ajánlata alapján.

Határidő: 2010.V.29.





Felelős: Várda-Távhő Kft. Vez. 

A Képviselő-testület

kinyilvánítja, hogy az ENIGEN Kft. ajánlatát tárgyalásra alkalmasnak tartja. Felhatalmazza a Várda-Távhő Kft. ügyvezetőjét a jelenlévő szakértő bevonásával, hogy az alábbi kérdésekben folytasson le további egyeztetést az ENIGEN Kft-vel:

a./ árképzés kérdése

b./ a tartalék-készletezés kérdése

c./ a Várda-Távhő Kft. vezetőjét és a felkért szakértőt, hogy a környezetvédelmi hatások tekintetében a BAT technológia alapján tárgyaljon.

d./ utasítja a Várda-Távhő Kft. ügyvezetőjét, hogy a beruházással kapcsolatosan szervezzen lakossági fórumot a szerződés aláírása előtt.

Felhatalmazza és utasítja a Várda-Távhő Kft. ügyvezetőjét, és az önkormányzat képviseletében a polgármester által kijelölt személyt, valamint felkéri a jelenlévő szakértőt, hogy a DALKIA Kft-vel hamarosan vegyék fel a kapcsolatot a szerződéses jogviszonyunk lezárása érdekében, tisztázzák, hogy kinek milyen elképzelése van a továbbiakban, milyen kötelezettségeket akarnak ezzel vállalni.

A meghatározott feladatok végrehajtásáról a felelősök készítsenek előterjesztést az ENIGEN Kft. által kidolgozott részletes ajánlat alapján, mellyel együtt az energia-szolgáltatási szerződés-tervezetet is terjesszék be.

V é g r e h a j t á s :

A jelentés az előterjesztéshez csatolva.

75/2010.(V.07) ÖKT. határozata az Önkormányzatot megillető követelés egyezséggel történő rendezéséről.(Szaniszló Csaba)

Határidő: 2010.V.31.





Felelős: igazgató 

A Képviselő-testület 

hozzájárul ahhoz, hogy Szaniszló Csaba a 2.531.211.- Ft tőketartozást, valamint a felmerült perköltséget, összesen 90.000.- Ft-ot egy összegben fizessen meg 30 napon belül és ebben az esetben hozzájárul a végrehajtási eljárás megszüntetéséhez, amelynek költségei szintén Szaniszló Csabát terhelik.

Felhatalmazta a polgármestert, hogy a követelés egyezséggel történő rendezésére vonatkozóan a megállapodást megkösse.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. Szaniszló Csaba a tőketartozást és a felmerült perköltséget megfizette.

81/2010.(V.27) ÖKT. határozata a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának értékeléséről.

Határidő: 2010. V.31.



Felelős: Szoc.O. És Gyámhiv. Vez, 

A képviselő-testület

az Önkormányzatnak a 2009. évben végzett gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásának értékeléséről szóló előterjesztést elfogadja.

Utasítja a felelőst, hogy az értékelést küldje meg az Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztálya részére.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént, a gyermekjóléti és gyermekvédeli feladatok ellátásáról szóló értékelést megküldték az Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalának Nyíregyházi Osztálya részére.

I.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

K i s v á r d a , 2010.június 16.


                                                                      
         Dr. Oláh Albert 

                                                                 polgármester  
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A Képviselő-testület

1./ - 48/2010.(IV.29) ÖKT. határozat


- 75/2010.(V.07) ÖKT. határozat  


- 81/2010.(V.27) ÖKT. határozat  


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Művelődési- és Egészségügyi O.H.

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

2010. évi XLIV. törvény a magyar állampolgárságról szóló 1993. évi LX. törvény módosításáról.

2010. évi XLVII. törvény a közterületi parkolás jogi feltételeinek megteremtése érdekében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosításáról.

A törvénymódosítás a települési önkormányzat feladatává tette a helyi közutakon, a helyi önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken közúti járművel történő várakozás (parkolás) biztosítását.

2010. évi XLVII. törvény a közterületi parkolás jogi feltételeinek megteremtése érdekében a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, valamint a közúti közlekedési nyilvántartásról szóló 1999. évi LXXXIV. törvény módosításáról.

2010. évi XLVIII. törvény a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény módosításáról.

A művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselő-testülete dönt és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról. A döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.

