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A KISVÁRDAI WEINER LEÓ ALAPFOKÚ ZENE- ÉS MŰVÉSZETI ISKOLA

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

A SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZAT

BEVEZETŐ RÉSZÉHEZ

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény, végrehajtási rendeleteiben, valamint a 11/1994. MKM rendeletben foglaltak érvényre jutása, az intézmény jogszerű működésének biztosítása, a zavartalan működés garantálása, a gyermeki, tanulói jogok érvényesülése, a szülők, gyermekek, tanulók és pedagógusok közötti kapcsolat erősítése, az intézményi működés demokratikus rendjének garantálása érdekében a művészeti iskola nevelőtestülete közoktatásról szóló 1993 évi LXXIX. törvény 40. §-ának / 2 / bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a következő Szervezeti és Működési Szabályzatot fogadta el: 

1. A szervezeti és működési szabályzat feladata, hogy megállapítsa a művészeti iskola működésének szabályait, a jogszabályok által biztosított keretek között, illetőleg azokban a kérdésekben, amelyeket nem rendeznek jogszabályok. 

2. A szervezeti és működési szabályzatban foglaltak megismerése, megtartása és megtartatása feladata és kötelessége az iskola minden vezetőjének, pedagógusának, egyéb alkalmazottjának, az iskola tanulóinak. A szervezeti és működési szabályzatban foglaltak megismerése és megtartása azoknak is kötelessége, akik kapcsolatba kerülnek az iskolával, részt vesznek feladatainak megvalósításában, illetőleg igénybe veszik, használják helyiségeit, létesítményeit. 

3. A szervezeti és működési szabályzatban foglalt rendelkezések megtartása mindenkinek közös érdeke, ezért az abban foglaltak megszegése esetén

a) az alkalmazottakkal szemben az igazgató, illetőleg illetékes helyettese – munkáltatói jogkörben eljárva – hozhat intézkedést, 

b) a tanulóval szemben fegyelmező intézkedés, illetőleg fegyelmi büntetés kiszabására van lehetőség, 

c) a szülőt, vagy más nem az iskolában dolgozó, illetve tanuló személyt az iskola dolgozójának tájékoztatni kell a szabályzatban foglaltakról, kérve annak megtartását, s ha ez nem vezet eredményre, az igazgatót kell értesíteni, aki felszólítja, hogy hagyja el az iskola épületét. 

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. Az intézmény elnevezése: 
Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola 

OM azonosítója: 

040078

      Székhelye: 


4600 KISVÁRDA, Szent László u. 42.

      Feladatellátási helyei:

Vári Emil Társulási Általános Iskola, 

Kisvárda, Mártírok útja 5.






Vári Emil Társulási Általános Iskola Várday István

Tagintézménye
Kisvárda, Várday u. 19. 






Teichmann Vilmos Általános Iskola 

Kisvárda, Tordai u. 17. 

 




Református Általános Iskola és Gimnázium 

Kisvárda, Kossuth u. 2.






Csillag-közi Központi Társulási Óvoda










Kisvárda, Csillag-köz 2.

2. Az intézmény alapító és 

     fenntartó szerve: 

Kisvárda Város Önkormányzata 

3. Az alapító okirat száma:
190/2009. (XI.20.)

     Kelte: 



2009. november 20.

4. Az intézmény alaptevékenysége:  


Szakágazati besorolás: 85203 Alapfokú művészetoktatás


Alaptevékenység: - 852031 Alapfokú művészetoktatás zeneművészeti ágban





 - 852032 Alapfokú művészetoktatás képző-és iparművészeti, szín- és 






      bábművészeti ágban

5. Az intézmény jogállása:
Az intézmény önálló jogi személy.

Az alapító okirat rendelkezése szerint gazdálkodási szempontból részben önálló költségvetési szerv.

6. Az intézmény kiegészítő, kisegítő és vállalkozási tevékenységet nem folytat. Az intézmény helyiségeit, eszközeit az alaptevékenység sérelme nélkül az Önkormányzat vagyonrendeletében foglaltak szerint bérbe adhatja. 

7. Az intézmény gazdálkodása / belső intézményi ráfordítások /: 

    Az intézmény részben önállóan gazdálkodó jogi személy, így önállóan szerezhet jogokat, vállalhat kötelezettségeket. A működéshez szükséges személyi és dologi kiadásainak fedezetét nagyrészt költségvetési támogatásból és saját bevételeiből biztosítja. Feladata elsősorban az oktatás zavartalan működtetése. Éves költségvetés alapján gazdálkodik, amely az éves iskolai munkatervre épül. a költségvetést az érvényben lévő tervezési, gazdálkodási, pénzügyi szabályzatok alapján kell elkészíteni, amelyet az önkormányzat hagy jóvá.

1. Az alapfokú művészetoktatási intézmény tevékenysége, cél- és feladatrendszere    

Az alapfokú művészetoktatási intézmény sajátos iskola, amelyben 12 évfolyamon, előképző 1.– 2., alapfokú és továbbképző évfolyamokon folyik az oktatás. 

      Az alapfokú művészetoktatási intézmény tagozatai 

Zeneművészeti tagozat: 

zongora, hegedű, gordonka, gitár, furulya, fuvola, klarinét szaxofon, trombita, vadászkürt, mélyrézfúvós hangszerek, népi ének, népi furulya, citera, ütő, szolfézs, zeneirodalom.

                      Képző- és iparművészeti tagozat: 

kézművesség

                      Színművészet – bábművészet tagozat 






színjáték 

2. Székhelyen ellátott feladatok:

Zeneművészeti ág 2+6+4 évfolyamon: klasszikus zene, népzene

Szín- és bábművészet 2+6+4 évfolyamon: 

· színjáték

Képző- és iparművészet 2+6+4 évfolyamon: 

· kézművesség 

3. Feladatellátási helyeken ellátott feladatok: 

      Zeneművészeti ág 2+6+4 évfolyamon: klasszikus zene

· zongora, ütő, fafúvós, szolfézs

      Szín- és bábművészet 2+6+4 évfolyamon: 

· színjáték

      Képző- és iparművészet 2+6+4 évfolyamon: 

· kézművesség

Az alapfokú művészetoktatás célja és feladatai

A választott szakon belül nyújtson speciális művészeti ismereteket, és az alkotó munkával együtt járó pozitív élmények segítségével járuljon hozzá a harmonikus, érzelmileg gazdag, kreatív személyiség kialakításához. 

Alakítsa ki a kultúra iránti nyitott magatartást, az esztétikai érzékenységet, neveljen a művészetek befogadására, értésére és művelésére.

Sajátos eszközeivel ösztönözzön a társadalmi érintkezésben és kommunikációban a toleráns magatartásra. 

FELADATAI: 

Ismertesse meg az egyes művészeti ágak alapvető ismeretanyagát és technikáit.

Alapozza meg a művészi kifejezőkészségek kialakítását, bontakoztassa ki a tanulók alkotó fantáziáját és fejlessze improvizációs készségét. 

Készítse fel az átlagosnál jobb készségű növendékeket a szakirányú továbbtanulásra, illetve művészeti önképzőkörök, együttesek munkájába való bekapcsolódásra.

  
Törekedjen a társművészetekkel való együtt működésre, kapcsolattartásra. 

1. A ZENEMŰVÉSZETI ÁG FELADATAI: 

Feladata: a hangszeres, vokális zenei műveltség megalapozása és fejlesztése. Tanulói többségének tudását olyan szintre kell fejlesztenie, hogy képesek legyenek amatőr muzsikálásra, kamaraegyüttesben vagy zenekarban. 

A zeneiskola adjon rendszerezett zenei ismereteket. Tanítsa meg tanulóit a zenei írásra és olvasásra. Vezesse őket rá a zene logikájára, formai összefüggéseire. Ismertesse meg őket a főbb zenei stílusok sajátosságaival, a zene történeti összefüggéseivel, más művészetekkel való kapcsolataival. Ösztönözze őket életkoruknak megfelelő, zenei tárgyú könyvek, ismeretterjesztő művek olvasására. A nemzeti kisebbségekhez tartozó növendékeket ismertesse meg népük zenéjével.

A zeneiskola fejlessze a tanulók zenei ízlését, stílusérzékét, a zenei karakterek iránti érzékenységet. Bontakoztassa ki zenei fantáziájukat, adjon teret kreatív megnyilatkozásaiknak, fejlessze improvizációs készségüket. 

A zeneiskola fejlessze a tanulók zenei képességeit: hallásukat, ritmusérzéküket, érzékenységüket a dinamika és a hangszín különbségeire. 

A zeneiskola szoktassa tanulóit rendszeres, céltudatos munkára. 

Értékes zenei anyag tanításával, korszerű, vonzó módszerekkel alakítson ki olyan érzelmi kapcsolatot a tanulókban a muzsikálás iránt, hogy az mindennapos szükségletükké váljék. 

A zeneiskola tevékenysége irányuljon arra, hogy tanulói az életkoruknak és képességeiknek megfelelő zenei anyagot kottahűen, stílusosan, a zenei összefüggéseket visszaadva, értelmesen tagolva, árnyaltan és kifejezően szólaltassák meg. 


A zeneiskola neveljen az értékes zene szeretetére. Ösztönözze a tanulóit rendszeres hangverseny- és operalátogatásra, a rádió és Televízió zenei műsorainak meghallgatására, a zenei élet eseményei iránti érdeklődésre, értékes hangfelvételek és videofelvételek gyűjtésére és meghallgatására, de mindenekelőtt aktív társas muzsikálásra. 


A zeneiskola használja ki a lehetőségeket a közismereti iskolák zenei életének támogatására. Működjék együtt más intézményekkel a kulturális és művelődési feladatok ellátásában / hangversenyrendezés, ismeretterjesztés /. Segítse az egyházzenei életet. Támogassa az amatőr zenekarok és kamaraegyüttesek, a családi együttmuzsikálás működését, legyen nyitott az értékes könnyűzenére. Lehetőség szerint létesítsen cserekapcsolatot más / esetleg külföldi / művészetoktatási intézményekkel. Teremtsen „ szabad iskola „ formájában lehetőséget a legváltozatosabb igények kielégítésére. 

2. A KÉPZŐ- ÉS IPARMŰVÉSZETI ÁG FELADATAI 
· irányítsa a tanuló figyelmét az emberi és a természeti környezet esztétikumára, szépségére, 

· ismertesse meg az egyetemes emberi kultúra, az európai műveltség, a nemzeti hagyományok értékeit, az értékmegőrzés formáit, 

· ismertesse meg a kommunikáció művészi formáit, a képző- és iparművészet műfaji sajátosságait, 

· ösztönözze a tanulót az önkifejezés eszköztárának gazdagítására és készítse fel a tanult művészi kifejezőeszközök alkalmazására, 

· tegye lehetővé a néphagyomány, népi kultúra élményszerű megismerését, 

· alakítsa ki a tanulóban az esztétikum iránti igényt, az esztétikai élményképességet, az alkotó magatartást, és ehhez kapcsolódó pozitív beállítódásokat, szokásokat, 

· fejlessze a teremtő képzeletet és improvizációs készséget. 

3. A SZÍNMŰVÉSZETI ÁG FELADATAI: 
· biztosítson minél változatosabb dramatikus tevékenység formákban való részvételt, 

· a színpadi megjelenítés törvényszerűségeinek megismerését, 
· a differenciált feladatokon keresztül a dramatikus technikák és a színházi konvenciók megismerését, azok széleskörű alkalmazását, 
· az alapvető színpadtechnikai eljárások megismerését, 
· tegye lehetővé, hogy a tanulók az élet más területén elsajátított ismereteiket a színjátékban is alkalmazni tudják, 
· tegye lehetővé, hogy a tanulók egyénileg és csoportosan előadást tervezhessenek, bemutathassák; a közös alkotó munka adta örömteli együttlétet ezáltal,
· az önértékelést annak érdekében, hogy a tanulók képessé váljanak saját eredményeiknek felismerésére
II.

AZ ISKOLA VEZETÉSE, HATÁSKÖRÖK ÁTRUHÁZÁSA, ELLENŐRZÉS, KÜLSŐ KAPCSOLATOK


A vezetők és a szervezeti egységek közötti kapcsolattartás rendje, formája, a vezetők közötti feladatmegosztás, a szervezeti egységek közötti kapcsolattartás rendje. 

Az intézmény felépítése, szervezeti egységei: 

· zeneművészeti ág szakmai munkaközösségei az igazgató és helyettese vezetésével

· képző- és iparművészeti, szín- és bábművészeti, táncművészeti ágon tanító pedagógusok az igazgatóhelyettes vezetésével

· titkárság (iskolatitkár) az igazgatóhelyettes vezetésével

Az intézmény szervezeti felépítését az SZMSZ l. sz. melléklete  tartalmazza.

Az intézmény vezetője


Az iskola élén az igazgató áll, akinek vezetői tevékenységét az igazgatóhelyettes, valamint az iskolatitkár, gazdasági vezető közreműködésével látja el. 


Az igazgató jogállását a magasabb vezetői beosztás ellátásával megbízott közalkalmazottakra vonatkozó rendelkezések határozzák meg. 


Az igazgatónak az intézmény vezetésében fennálló felelősségét, képviseleti és döntési jogkörét a Ktv. állapítja meg. 


Ellátja továbbá a jogszabályok által a vezető hatáskörébe utalt – és át nem ruházott – feladatokat. 


Kizárólagos jogkörébe tartozik: 

· pedagógusok feletti teljes munkáltatói, valamint 

· a kötelezettségvállalási jogkör gyakorlása, továbbá 

· a külön megállapított ügyekben a kiadmányozás. 

Hatásköréből átruházza: 

-  
az igazgatóhelyettesre

a műszaki és kisegítő dolgozó elnevezésű munkakörbe tartozók feletti     munkáltatói jogkör gyakorlását, 

-  
a munka- és tűzvédelmi feladatok közvetlen irányítását és ellenőrzését.

· a tanszakvezetőkre 

a.) felvételik előkészítése, lebonyolítása, növendékek elosztása,

b.) vizsgák adminisztratív előkészítése és lebonyolítása, 

c.) tanszaki értekezletek tartása, szakmai értékelés készítése, 

d.) hangszervásárlásra javaslat tevése. 

Igazgatóhelyettes
· Az igazgató akadályoztatása esetén ellátja az igazgató helyettesítését, átruházott hatáskörben, hivatalos ügyekben képviseli az iskolát, 

· Felelős: statisztika, tantárgyfelosztás, túlóra elszámolás készítéséért, 

· Az igazgatóhelyettes kapcsolatot tart a zeneművészeti ág tanszakaival, a képző- és iparművészeti és a színművészet ággal. 

Iskolatitkár

· Közvetlenül irányítja a műszaki és a kisegítő munkakörbe besorolt közalkalmazottakat.

Felelős a következőkért: 

· adatszolgáltatások helyességéért, 

· számviteli, pénzügyi, adó- és társadalombiztosítási jogszabályok betartásáért, 

· vagyonvédelem körébe tartozó intézkedésekért, 

· munka- és tűzvédelmi utasítások megtartásáért, 

· térítési díjak, tandíjak befizetésének ellenőrzéséért, 

· iskolai hangszerek, felszerelések, technikai eszközök nyilvántartásáért. 

Az iskolavezetőség

Az igazgató döntés-előkészítő, véleményező, javaslattevő testülete. 

A szakmai vezetőség tagjai: 

· az igazgató 

· az igazgatóhelyettes 

· tanszakvezetők 

Az igazgató által megállapított munkaprogram alapján kéthavonta tanácskoznak.

Az ülések összehívása az igazgató feladata. Az ülésre – a napirendi ponttól függően – tanácskozási joggal meghívható a gazdasági vezető, a közalkalmazotti tanács elnöke és az iskolai érdekképviseleti szervek vezetői. 

Az operatív vezetési ügyekben az igazgató, az igazgatóhelyettes és a gazdasági vezető heti rendszerességgel – a hét első munkanapján – megbeszélést tart.

A helyettesítés rendje

Az igazgatót tartós akadályoztatása esetén – az azonnali döntést nem igénylő kizárólagos hatáskörben, valamint a gazdálkodási jogkörbe tartozó ügyek kivételével – teljes felelősséggel az igazgatóhelyettes helyettesíti. Az igazgató tartós távollétének minősül a legalább két hetes, folyamatos távollét. 


Az igazgató, valamint az igazgatóhelyettes egyidejű távolléte esetén az igazgató által esetileg megbízott pedagógus, külön megbízás hiányában a legmagasabb szolgálati idővel rendelkező pedagógus helyettesíti. 

Az igazgatóhelyettes öt napot meghaladó helyettesítéséről az igazgató intézkedik. 

A SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉG RÉSZÉRE BIZTOSÍTOTT JOGOK


Az iskolai szülői munkaközösség véleményezési jogkört gyakorol. 

A Ktv. vonatkozó bekezdésében biztosított felhatalmazás alapján a jelen SZMSZ a szülői munkaközösség részére jogokat biztosít. 

Véleményezési joga van

· a működési szabályzatnak a szülőket is érintő rendelkezéseiben, 

· a házirend megállapításában, 

· a szülőket anyagilag is érintő ügyekben,

· a szülői értekezletek napirendjének meghatározásában,

· az iskola és a család kapcsolattartási rendjének kialakításában. 

A szülői munkaközösség képviselőjével az igazgató tart kapcsolatot. Az egyes főtárgyak, illetve szaktárgyak tanáraihoz beosztott tanulók szüleinek közösségével a főtárgyat, vagy szaktárgyat (kötelező tárgyat ) tanító tanár tart kapcsolatot. 

Az intézmény szülői munkaközössége részére az igazgató tanévenként legalább egy alkalommal tájékoztatást ad az intézmény munkájáról. 

A tanulók rendszeres tájékoztatásának rendje és formája
- hirdetőtáblára kell kifüggeszteni minden olyan döntést, amely érinti a tanulókat

- szaktanári, főtárgy tanári tájékoztatás az egyes tanszakokon történő 

  döntésekről.

- iskolatitkár: a tanulókat az őket érintő kérdésekben a kijelölt időpontban tájékoztatja. 

III.

AZ ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

MŰKÖDÉSI RENDJE

(nyitva tartás, a vezetők benntartózkodásának rendje, létesítmények és

helyiségek használatának rendje, ünnepélyek, mulasztás, tandíj stb.)

A művészetoktatási intézmény munkájának megtervezése 


A művészetoktatási intézmény munkatervét az igazgató, a tanszakvezetők, a szülői szervezet és a felettes szervek intézkedéseinek, valamint a nevelőtestület határozatainak és javaslatainak figyelembevételével készíti elő megvitatásra. A munkaterv végleges kialakításáról és elfogadásáról a nevelőtestület határoz. 


A munkaterv egy éves programot tartalmaz. 


A munkaterv kiterjed a nevelő – oktató munkával kapcsolatos konkrét megfogalmazására, az irányítás, az ellenőrzés, a továbbképzés, továbbá az iskola társadalmi vonatkozású, valamint a személyzeti és gazdasági feladataira. 

Magába foglalja az egyéb iskolai (munkaközösségi) programokat is. A feladatokat határidőkkel, a felelősök megnevezésével, az évenként ismétlődő teendőket időrendi sorrendben tartalmazza. 


Az igazgatóság a munkaterv egy példányát az önkormányzat (szakmai irányító és fenntartó) csoportjának küldi meg. 

A tantárgyfelosztást az igazgatóság az október l-i állapotnak megfelelően állítja össze. A tantárgyfelosztás alapja az óraterv, valamint a tanulók és a tanulócsoport száma. Kialakításánál figyelembe kell venni a tanárok képesítését, egyéni képességeit, szociális körülményeit, a munkafeladatok arányos elosztását. 

Biztosítani kell a „B” tagozatos növendékek megfelelő szintű szakmai felkészítését. A „B” tagozatra csak a tanszak előtt történt meghallgatás és közös döntés után lehet a növendéket felvenni. 


A tanulónak tanév közben más tanárhoz való beosztását az igazgató csak alapos indok, elsődlegesen pedagógiai szempontok alapján, a szakmai tanácsadó és a tanszakvezető véleményének meghallgatása után engedélyezheti, illetőleg rendelheti el a szülő írásos kérése alapján. 

A PEDAGÓGUSOK NEVELŐ – OKTATÓ MUNKÁJÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ IRÁNYELVEK, FELADATOK


A művészeti iskolában az oktató – nevelő munkát a tantervben meghatározott szempontok alapján kell megtervezni. A művészeti tanszakok, szolfézs, kamarazene, zenekar, vagy egyéb csoportos foglalkozásokra történő tananyag tervezés, készítés egy-egy csoportra (osztályra) bontja le a tanév tantervi anyagát. A tervezés egy tanévre történik a főtárgyi naplóban. 


Követelmény, hogy a tanár alaposan ismerje növendéke személyiségét, képességét, tehetségét. 


A nevelő különösen ügyeljen arra, hogy növendékeit túl ne terhelje. Ezért az oktatás módszerét a kívánalmaknak megfelelően tanulónként egyénileg válogassa meg. Tudnia kell, hogy a zenei, művészeti nevelés az általános nevelésnek fontos része, de azt is tudomásul venni, hogy a művészeti iskolai növendékek legnagyobb része nem lesz hivatásos művész, hanem a jó nevelőmunka alapján a zenét, művészeteket szerető, értő egyén. Fontos feladatának tekintse az általános művészeti nevelést, közönségszervezést. 


Az iskolai munka során elsősorban meg kell kedveltetni a zenét, a művészeteket. Ügyelni kell arra, hogy az önként vállalt művészeti iskolai tanulással ne terheljük túl a gyermekeket és ne hajszoljuk teljesíthetetlen feladatokra, öncélú produkciókra. A „kirakat- eredmények„ helyét az elmélyült, tudatos, stílusos, szépen megformált muzsikálásnak, művészeti tevékenységnek kell elfoglalnia. Törekedni kell arra, hogy olyan feladatokat adjunk, olyan darabokat válasszunk, amelyek fejlesztik a tanulók művészi ízlését, stílusismeretét, látókörét, nem túl nehezek és a tanulók fejlettségi fokának megfelelők. 


A szaktanárnak különös gonddal kell foglalkozni a művészeti pályára készülő tanulókkal. Ezért rendszeres kapcsolatot kell tartani a tanszakvezetőkkel, a szaktanácsadóval, az illetékes művészeti szakközépiskola tanszakával, hogy megismerje az ott folyó munkát, és a felvételi követelményeket. Az utolsó éves, művészeti pályára, illetve továbbtanulásra jelentkező tanulók felvételi vizsgájához adjon meg minden segítséget, természetesen a szülők segítségét is figyelembe véve. Az iskola igazgatójának kérésére a pedagógus készítse el a továbbtanulásra jelentkezett tanulók főtárgyi és szolfézs elméleti jellemzését. 


A főtárgy tanár kísérje állandó figyelemmel növendékei szolfézs, kamarazenei, zeneirodalmi fejlődését és iskolai (közismereti) előmenetelét. A szolfézstanár időnként érdeklődjön a tanuló főtárgyi előmeneteléről. 

A pedagógusok munkaidejével kapcsolatos szabályok
A Kjt. 55 §-a és a Vhr. 7 §-ának /7/ bekezdése tartalmazza.


Szaktanári munkakörben az alábbi – a nevelő – oktató munkával, a tanulókkal összefüggő pedagógiai – feladatokat kell ellátni: 

· a tanulókkal, csoportokkal, együttesekkel való közvetlen foglalkozás, 

· a tananyagtervezetek, tanmenetek előkészítése, kidolgozása, és érvényesítése, 

· szakmai – pedagógusi képesítésének állandó szinten tartása és fejlesztése, 

· a munkájához tartozó adminisztráció ellátása, a testületi értekezleten való részvétel, a szülő fogadása stb. 

· a fentiekkel kapcsolatban helyi rendezési feladatok ellátása, 

· az iskola tulajdonát képező, és a növendékeinél levő eszközök, hangszerek naprakész dokumentálása, nyilvántartása,

· az órarend szerinti foglalkozásokon felül tanítási napnak számít a tanterv által előírt meghallgatások, tanév végi meghallgatások időtartama, illetőleg a tanulók hangversenye, bemutatói, közös órái, ha azokon egyes tanulók részvétele kötelező. 

A NEVELŐTESTÜLET MŰKÖDÉSÉRE,

VALAMINT A SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉGRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS SZABÁLYOK


A nevelőtestület a nevelési – oktatási intézmény pedagógusainak közössége, nevelési és oktatási kérdésekben az intézmény legfontosabb tanácskozó és határozó szerve. 


A nevelőtestület jogállását, döntési, véleményezési, javaslattételi jogkörét a Ktv. 56 – 67 §-ai, valamint a Vhr. 29 §-a határozza meg. 


A nevelőtestület döntését, javaslatát általában a munkaközösségek előzetes állásfoglalása alapján alakítja ki. 


A nevelőtestület tagja a nevelési-oktatási intézmény valamennyi pedagógus munkakört betöltő alkalmazottja, valamint a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő felsőfokú végzettségű alkalmazottja.


A nevelési – oktatási intézmény nevelőtestülete a nevelési és oktatási kérdésekben a nevelési – oktatási intézmény működésével kapcsolatos ügyekben, valamint a Ktv-ben és más jogszabályokban meghatározott kérdésekben döntési, egyébként pedig véleményező és javaslattevő jogkörrel rendelkezik. 

A nevelőtestület döntési jogkörébe tartozik

· a foglalkozási, illetve a pedagógiai program és módosításának elfogadása, 

· az SZMSZ és módosításának elfogadása, 

· a nevelési – oktatási intézmény éves munkatervének elkészítése, 

· a nevelési – oktatási intézmény munkáját átfogó elemzések, értékelések, beszámolók elfogadása, 

· a nevelőtestület képviseletében eljáró pedagógus kiválasztása, 

· a házirend elfogadása, 

· a tanulók magasabb évfolyamba lépésének megállapítása,

· a tanulók figyelmi ügyeiben való döntés, a tanulók osztályozó vizsgára bocsátása, 

· jogszabályban meghatározott más ügyek. 

A nevelőtestület véleményt nyilváníthat, vagy javaslatot tehet a nevelési – oktatási intézmény működésével kapcsolatos valamennyi kérdésben. Ki kell kérni a nevelőtestület véleményét a tantárgyfelosztás elfogadása előtt, az egyes pedagógusok külön megbízásainak elosztása során, valamint az igazgatóhelyettes megbízása, illetve a megbízás visszavonása előtt. 

Szakmai munkaközösségek 


A nevelő – oktató munka javítása, a tanárok pedagógiai tevékenységének, a módszertani kultúra fejlesztése, az egységes követelményrendszer kialakítása, az önképzés elősegítése érdekében az iskolákban tanszaki munkaközösségek működnek. A tanszaki munkaközösségeket az azonos szakos, vagy a közös rendszerbe sorolható (pl. fúvós-, vonós hangszerek) tanszakok oktatását ellátó tanárok részvételével kell létrehozni, amennyiben a tanárok száma eléri a 3 főt. A munkaközösségek feladatait az iskola munkaterve tartalmazza. A munkaközösségek részt vállalnak a tanárok továbbképzésében, új oktatási módszerek bevezetésében, tanulmányi versenyek, évközi, tanév végi beszámolók, meghallgatások előkészítésében, lebonyolításában, más feladatok közös megoldásában. 


A szakmai munkaközösségek munkáját a tanszakvezetők irányítják, akiket a munkaközösségek tagjai választanak.

 A tanszakvezetőket pótlék illeti meg.

A tanszakvezető feladata a tanszak munkatervének elkészítése, munkaközösségi foglalkozások előkészítése, vezetése, a pályakezdők segítése, óralátogatás a tanszak tanárainál.  A munkaközösség vezető félévkor és tanév végén beszámol az általa vezetett közösség munkájáról. Számon tartja és értékeli a nevelők munkáját, eredményeit. 

Nevelőtestületi értekezletek

A nevelőtestület a tanév folyamán rendes és rendkívüli értekezleteket tart. A nevelőtestület értekezleteit az iskola munkatervében meghatározott napirenddel és időponttal az iskola igazgatója hívja össze.

Tanévnyitó értekezlet 


Augusztus hó utolsó hetében az igazgató által kijelölt napon tanévnyitó értekezletet kell tartani. Ezen az igazgató ismerteti az új tanév főbb feladatait, és a nevelőtestület elé terjeszteni a munkatervre vonatkozó javaslatát. A tanévnyitó értekezlet dönt az éves munkaterv összeállításáról, illetve elfogadásáról. 

Félévzáró értekezlet


Eltérő rendelkezés hiányában legkésőbb február 5-ig kell megtartani. Ezen az igazgató, vagy helyettese elemzi az I. félév munkáját és tájékoztatást nyújt a következő félév feladatairól. 

Tanévzáró értekezlet 


Tartható az utolsó tanítási napot követően, illetve a tanév rendjének megfelelően. Ezen az igazgató – az igazgatóhelyettes és a tanszakvezetők véleményének figyelembevételével – elemzi, értékeli a tanév nevelő – oktató munkáját, a munkatervi feladatok végrehajtását. 

Nevelési értekezlet 


Az éves munkatervben meghatározott időpontokban nevelési értekezleteket kell tartani. Tárgya bármely nevelési kérdés lehet, amelyet a nevelőtestület határoz meg.

A nevelési értekezlet mellett a tanszakonkénti megyei továbbképzéseken is részt vesz a tantestület. 

Rendkívüli értekezlet


Az igazgató rendkívüli nevelőtestületi értekezlet összehívásáról a napirend 3 nappal előbb történő kihirdetésével intézkedik.

A rendkívüli nevelőtestületi értekezlet összehívásának nevelőtestületi kezdeményezéséhez a pedagógusok egyharmadának aláírása, valamint az ok megjelölése szükséges. 

Az értekezletet tanítási időn kívül a kezdeményezéstől számított 8 napon belül össze kell hívni. 

A tantestületi értekezleteken a nevelőtestület minden tagjának részt kell vennie. Ez alól csak – alapos indok esetén – az igazgató adhat felmentést. 

Ha az igazgató rendkívüli értekezlet rendel el, tárgyát köteles előre közölni.

A nevelőtestületi értekezlet előkészítésével és lefolytatásával kapcsolatos rendelkezések:

A nevelőtestületi értekezletet az iskola igazgatója készíti elő. A nevelőtestület írásos előterjesztés alapján tárgyalja a pedagógiai programot, az SZMSZ, a Házirend, a munkaterv, az iskolai munkára irányuló átfogó elemzés, beszámoló elfogadásával, valamint SZMSZ jóváhagyásával kapcsolatos napirendi pontokat. 


Az igazgató az előterjesztés írásos anyagát a nevelőtestületi értekezlet előtt legalább 8 nappal korábban átadja a munkaközösség vezetőjének (tanszakvezetőknek), valamint gondoskodik annak kifüggesztéséről. 


A tanszakvezető a nevelőtestület előtt szóban ismerteti a munkaközösség véleményét, írásban továbbítja az igazgatóhoz a nevelőtestület által elkészítendő munkatervhez a munkaközösség javaslatát. 


A nevelőtestületi értekezlet vonatkozó napirendi pontjához a véleményezési jogot gyakorló Szülői Munkaközösség képviselőjét meg kell hívni. 


A nevelőtestületi értekezlet levezető elnöki feladatait az igazgatóhelyettes látja el. 


A tantestület a határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. A szavazás akkor érvényes, ha a testület 50 % + 1 fő tagja jelen van. Ha a döntésnél szavazategyenlőség keletkezik, a határozatot az igazgató szavazata dönti el. Amennyiben a tantestület úgy dönt, az igazgató titkos szavazást rendel el.  


A határozatokat sorszámozni és azokat nyilvántartásba kell venni. 


Az értekezlet jegyzőkönyvét az iskolatitkár vezeti. A jegyzőkönyvet az értekezletet követő 3 munkanapot követően el kell készíteni. 


A jegyzőkönyvet az igazgató, a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért 2 tanár írja alá. 


A jegyzőkönyv másolatát az irattárban kell elhelyezni. 


A jegyzőkönyvekbe a nevelőtestület tagjai, valamint az iskola munkájának ellenőrzésével megbízott szervek képviselői betekinthetnek. Az értekezletről hiányzó tanárok a jegyzőkönyvet utólag tanulmányozhatják. 

A pedagógiai munka belső ellenőrzésének rendje

A nevelő – oktató munka belső ellenőrzése a tanítási órákon kívül kiterjed a tanórán kívüli foglalkozásokra is. 


A nevelő – oktató munka belső ellenőrzésének megszervezéséért és hatékony működtetéséért az igazgató felelős. 


Az ellenőrzés területeit, konkrét tartalmát, módszerét és ütemezését a félévenként elkészítendő ellenőrzési terv tartalmazza. Az ellenőrzési tervet nyilvánosságra kell hozni.

 
Az ellenőrzési tervben nem szereplő, eseti ellenőrzések lefolytatásáról az igazgató dönt. 

A nevelő – oktató munka belső ellenőrzésére jogosultak: 

· az igazgató,

· az igazgatóhelyettes 

· a tanszakvezetők, 

· a munkaközösségi tagok (szaktanárok) külön megbízás szerint.

Az igazgató az intézményben folyó valamennyi tevékenységet ellenőrizheti. 

Közvetlenül ellenőrzi az igazgatóhelyettesek munkáját. Ennek egyik eszköze a beszámoltatás. 


Az igazgatóhelyettesek ellenőrzési tevékenységét a vezetői feladatmegosztásból következő saját területén végzi. 


A tanszakvezetők az ellenőrzési feladatokat a munkaközösség tagjainál a szaktárgyukkal összefüggő területeken látják el. Tapasztalataikról folyamatosan tájékoztatják az illetékes igazgatóhelyetteseket. 

Az ellenőrzés módszerei: 

· a tanórák, a tanulórákon kívüli foglalkozások, a vizsgák, a hangversenyek, a versenyek látogatása.

· írásos dokumentumok vizsgálata

Az ellenőrzés tapasztalatait a pedagógusokkal egyénileg, szükség esetén a munkaközösség tagjaival meg kell beszélni. Az általánosítható tapasztalatokat – a feladatok egyidejű meghatározásával – tantestületi értekezleten összegezni és értékelni kell. 

A nevelőtestület feladatkörébe tartozó ügyek átruházása

A beszámolás rendje

A nevelőtestület a Ktv-ben meghatározott jogköréből, valamint a Vhr. alapján a szakmai munkaközösségre ruházza: 

· a tantárgyfelosztás előtti, 

· a pedagógusok külön megbízásainak elosztásával kapcsolatos (Ktv. 57.§ /2/ bek.) 

· valamint az iskolai felvételi követelmények meghatározásához biztosított /11/1994.(VI.ll.) MKM. rendelet 29 § /3/bek.c./ pontja véleményezési jogkörét .

A szakmai munkaközösség az éves munkájáról szóló beszámoló során ad számot a nevelőtestületnek az átruházott hatáskörök gyakorlásáról. 

Külső kapcsolatok rendszere, formája, módja


Az iskolát a külső kapcsolatokban az igazgató képviseli. Az igazgatóhelyettes a vezetői feladatmegosztás szerint tart kapcsolatot a külső szervekkel. 


A művészeti szakközépiskolákkal és más alapfokú művészetoktatási intézményekkel, szakmai szervezetekkel az igazgató szervezi az intézmény kapcsolattartását. 

Az iskola rendszeres, szoros kapcsolatot tart: 

· az iskolát támogató alapítvány kuratóriumával, 

· a település közművelődési intézményeivel, óvodáival, általános iskoláival, középiskoláival.

Képviseleti jog


Az intézményt az önkormányzati szervnél, hatóságoknál és minden külső szervnél az igazgató, akadályoztatása esetén az igazgatóhelyettes képviseli.  

A tanév rendje


A tanév rendjét jogszabály határozza meg. 


A szorgalmi idő első és utolsó napját az igazgató határozza meg. A szorgalmi idő 2 félévből áll. Eltérő rendelkezés hiányában az I. félév a szorgalmi idő első napjától január 31-ig, a II. félév február hó 1. napjától a szorgalmi idő utolsó napjáig tart. 

Szünetek, tanítás nélküli napok

Szünetel a tanítás, illetve a munka a következő napokon:

· március 15. (Nemzeti ünnep)

· húsvét hétfő 

· május l. (Munka ünnepe)

· Pünkösdhétfő 

· augusztus 20. (Nemzeti és hivatalos állami ünnep)

· október 23. (Nemzeti ünnep) 

· november 1. (Mindenszentek)

Tanítás nélküli munkanap lehet a tanév folyamán a nevelőtestület által a tanév munkatervében meghatározott pedagógiai célra 5 munkanap. Az említetteken kívül tanítási szünetet – járványszünet kivételével – csak az Oktatási és Kulturális Minisztérium rendelhet el. 

A művészeti iskolában a tanulmányokkal kapcsolatos iskolai rend

A tanulók felvétele


A felvételi vizsgákat szeptember első hetében kell megtartani. 


Új tanuló felvételéről az igazgató, - a felvételi bizottság javaslatát és az iskola engedélyezett tanulói létszámát figyelembe véve – dönt. A felvétel eredményét írásban, vagy az iskola hirdetőtábláján kell a tanulókkal és a szülőkkel, gondozójukkal (a továbbiakban szülő) közölni. Ha egy tanszakra több jelentkező van, mint amennyi férőhely, a jelentkezőket a vizsga eredménye és az alkati megfelelés alapján kell rangsorolni. 

A tanulók évfolyamba (előképző ill. első) sorolására a - felvételi vizsgán nyújtott teljesítménye alapján - a felvételi bizottság tesz javaslatot. A főtárgy és a kötelezően választható tantárgy osztályba sorolása eltérhet egymástól. 

Magasabb alapfokú évfolyamba jelentkező tanuló abban az esetben vehető fel a megjelölt évfolyamba, ha az alacsonyabb évfolyamok anyagából bizottság előtt sikeres beszámolót tett. A bizottság tagjait az igazgató jelöli ki.

Beszámolók, vizsgák

A beszámolók szervezése a OKM által meghatározott tanév rendje szerint történik.

A tanuló évfolyama anyagából a szakmai munkaközösség előtt a tanév végén beszámolót tesz főtárgyból és elméleti tárgyból (szolfézs, zeneirodalom, zeneelmélet). A tanév végén beszámolóra nem bocsátható, illetve nem osztályozható az a tanuló, akinek a tanévben az igazolt és igazolatlan mulasztásai együttesen meghaladják az előírt kötelező óraszám 1/3-át. 

A kamarazene, a zenekar tárgyból a tanév végén hangverseny keretében adnak számot a tanulók a végzett munkáról. 


Egész évi munkája alapján kell osztályozni azt a tanulót, aki betegség, vagy testi sérülés miatt a beszámolón megjelenni nem tud, és távolmaradásának okát orvosi igazolással bizonyítja. Ebben az esetben a bizonyítvány és az anyakönyv megjegyzés rovatában fel kell tüntetni, hogy a tanév végi beszámolón nem vett részt. 


Megszűnik a tanulói jogviszonya annak a tanulónak, aki a vizsgán igazolatlanul nem jelenik meg.

Összevont beszámoló


Rendkívüli előrehaladás esetén a szaktanár és a tanszakvezető tanár együttes javaslata alapján az igazgató engedélyezheti, hogy a tanuló a tanév végén két, esetleg több osztály anyagából tegyen összevont beszámolót. A főtárgyi beszámoló anyagát 2/3-ad részben a magasabb osztály anyagából kell összeállítani. A kötelező tantárgynál a magasabb osztály alapján kell az osztályzatot megállapítani. 


Összevont beszámolót a tanév végi beszámolókkal egyidejűleg, vagy az igazgató által megadott időben lehet tartani. 


Az összevont beszámoló engedélyezését írásban kell kérni. A kérelmet legkésőbb május 10-ig lehet az igazgatóhoz benyújtani.

Osztályozó vizsga

A tanuló a tanulmányi idejének megrövidítése esetén osztályozó vizsgát tesz.

Indokolt esetben – egészségügyi vagy egyéb tanulmányi ok - osztályozó vizsgát tehet az a növendék, akinek igazolt mulasztása az évi óraszám 1/3-át meghaladja, de a tananyagot elsajátította. 

A vizsgabizottság három tagját az igazgató jelöli ki, ill. kéri fel.

Művészeti alap-és záróvizsgák

A jogszabályok előírásai szerint alapfok végén művészeti alapvizsgát, a továbbképző évfolyamok végén művészeti záróvizsgát tehet a tanuló. A továbbképző első évfolyamába az a tanuló léphet, aki sikeres művészeti alapvizsgát tett. 

A háromtagú vizsgabizottságot az igazgató kéri fel. A vizsgák tanév végén, a szorgalmi idő utolsó három hetében szervezhetőek. Az alap-és záróvizsga tartalmi szabályozását a helyi tantervben kell rögzíteni.

Tanulmányok folytatása ugyanabban az osztályban 


Az a tanuló, aki osztálya tantervi anyagát önhibáján kívül elvégezni nem tudja, az igazgatótól legkésőbb május 10-ig kérheti, hogy tanulmányait a következő tanévben ugyanazon évfolyamon folytathassa. Az igazgató a szaktanár javaslata alapján dönt. Ebben az esetben a tanuló osztályzatot nem kap. A bizonyítványba és az anyakönyvbe a fenti tényt be kell jegyezni. 


Az évfolyamát megismételheti az a tanuló, akinek igazolt mulasztása valamely tantárgyból meghaladja az összóraszám  1/3-át, kivéve, ha a tananyagot elsajátította és az igazgató engedélyével beszámolót tesz.

A NYITVA TARTÁS RENDJE
Nyitva tartás 


Az iskola szorgalmi időben hétfőtől – péntekig, reggel 8.00 órától – 19.00 óráig tart nyitva. Az iskolában folyó szakoktatás – szükség esetén – szombati napra is kiterjedhet. Ebben az esetben ügyeletet kell tartani. Az iskola vasárnap és munkaszüneti napokon igazgatói engedéllyel nyitva tarthat. Az ügyeletről ez esetben is gondoskodni kell. 


Rendezvények esetén a nyitva tartásra, valamint a szokásos nyitvatartási rendtől való eltérésre az igazgató ad engedélyt. 


A hivatalos ügyek intézése az iskolatitkári irodában történik 8.00 – 16.00 óra között. 


Az épületbe belépő szülőket, illetőleg látogatókat az irodához kell kísérni, melyről a portaszolgálat keretében kell gondoskodni. 



Az iskola a tanítási szünetekben ügyeleti rend szerint tart nyitva. 


A nyári szünetben – az igazgatóság székhelyén – irodai ügyeleti napokat kell tartani a Polgármesteri Hivatallal összhangban. Ennek közzétételéről az igazgató gondoskodik a tanévzáró értekezleten. 


A nyári tanítási szünet ügyeleti rendjét az igazgató tanévenként határozza meg. 


Az ügyeleti időn kívül csak a beosztások szerint munkát végzők tartózkodhatnak az épületben. 

Nyitva tartás és kulcshasználat 


A főépületben levő biztonsági berendezést azok a személyek kezelik, akik az iskola bejárati kulcsával és kódszámmal rendelkeznek, melyről nyilvántartást az iskolatitkár vezet.

A vezetők benntartózkodása 


Az iskola nyitvatartási idején belül 9.00 órától – 17.00 óráig az igazgató, vagy helyettese közül l vezetőnek az iskolában kell tartózkodnia. 


A reggeli nyitva tartás kezdetétől a vezető beérkezéséig, valamint a vezető távozásától az iskola zárásáig, az intézmény rendjéért a szervezett foglalkozást tartó pedagógus tartozik felelősséggel. 

Az intézménnyel jogviszonyban nem állók fogadásának és benntartózkodásának rendje


Az intézménnyel jogviszonyban nem állók a délelőtti órákban a hivatalos ügyintézés ideje alatt tartózkodhatnak az iskolában, a portán bejelentkezés után. A portai ügyeletet ellátó kíséri fel az irodába a jogviszonyban nem álló személyt.


A délutáni tanítási idő alatt a szülő, hozzátartozó, vagy a tanulót kísérő a folyosón tartózkodhat, várakozhat.

A létesítmények és helyiségek használati rendje


Az iskola létesítményeit, helyiségeit rendeltetésüknek megfelelően, az állagmegóvás szem előtt tartásával kell használni. 

Az iskola minden dolgozója és tanulója felelős: 

· a közösségi tulajdon védelméért, állagának megőrzéséért, 

· az iskola rendjének, tisztaságának megőrzéséért, 

· az energiafelhasználással való takarékosságért, 

· a tűz- és balesetvédelem, valamint munkavédelmi szabályok betartásáért.

A tanulók az intézmény létesítményeit, helyiségeit csak pedagógusi felügyelettel használhatják. A teremkulcsot névre szólóan veszik át a portán.


Idegen személy az intézmény területén csak ellenőrzés mellett tartózkodhat. 


Tanítási idő után tanuló csak külön engedéllyel, vagy szervezett foglalkozás keretében tartózkodhat az iskolában. 


Vagyonvédelmi okok miatt az üresen hagyott termeket zárni kell.  


Az iskolához nem tartozó külső igénybevevők a helyiségek átengedéséről szóló megállapodás szerinti időben tartózkodhatnak az épületben. Az igénybe vevőket vagyonvédelmi kötelezettség terheli, és kártérítési felelősséggel tartoznak. Kötelesek betartani az iskola munkavédelmi és tűzvédelmi szabályzatába foglaltakat. 

Társadalmi tulajdon védelme, anyagi felelőssége 


Minden szaktanár a saját termében elkövetett kárért anyagi felelősséggel tartozik.


Ha az iskolát kár érte, az igazgató köteles a károkozás körülményeit megvizsgálni, az okozott kár nagyságát felmérni, a károkozó személyét megállapítani. 


Ha a vizsgálat során felmerül a gyanú, hogy a kárt az iskola tanulója okozta, a vizsgálatról a károkozással gyanúsítható tanulót és a kiskorú tanuló szülőjét haladéktalanul tájékoztatni kell. 


Ha a tanuló kártérítési felelőssége megállapítható, a tanulót, illetőleg a szülőt a kár megfizetésére írásban fel kell szólítani.


Gondatlan károkozás esetén a kártérítési felelősség szabályait és az alkalmazható eljárást a közoktatási törvény 77. § /2/ bek. alapján rendezzük. 


A tanuló bizonyítványát nem szabad visszatartani azzal az indokkal, hogy az általa jogellenesen okozott kárt nem térítette meg. 


Elveszett hangszert folyó áron kell megtéríteni, vagy azonos állagú hangszerrel pótolni. 



Az intézmény 2 évenként teljes körű leltározást végez (hangszerleltárt évente), melynek végrehajtását a leltározási szabályzat tartalmazza. 

Iskolai könyv-, kotta-, zeneműtár-, eszköztár  


Az iskolai könyv, kotta, zeneműtár, fonetikai gyűjtemény stb. (a továbbiakban könyvtár – eszköztár) az iskolai nevelő – oktató munka hatékonyságát, a korszerű szemléltetést szolgálja. Törekedni kell az állomány folyamatos gyarapítására. A könyvtár – eszköztár állománya tartalmazza a nevelési – oktatási tervek által előírt eszközöket (ajánlott kotta és zeneműveket, szakkönyveket, lexikonokat, szótárakat, szakfolyóiratokat, valamint rendelkezzen az alapvető kazetta, hanglemez, CD lemeztárral, videó kazetta gyűjteménnyel stb.). 


A könyvtár – eszköztár gyűjtse az iskolai emlékeket, dokumentumokat, hang- és videofelvételeket. A könyvtár – eszköztár állományának gyarapításáról, nyilvántartásáról, a kölcsönzés rendjének kialakításáról és nyitva tartásáról a könyvtáros, illetve eszköztáros gondoskodik. 


A tanév végén a tanulóknak bizonyítványosztás előtt tartozásukat rendezniük kell. Az elveszett, vissza nem szolgáltatott könyvtári tulajdonú könyvet, kottát, hanglemezt, stb. a folyó kereskedelmi áron kell megtéríteni. 


Az iskolai felszerelések, technikai eszközök, hangszerek nyilvántartásáért az igazgató által megbízott személy felel. 

ÜNNEPÉLYEK, MEGEMLÉKEZÉSEK RENDJE,

A HAGYOMÁNYÁPOLÁSSAL KAPCSOLATOS FELADATOK

Tartalmi vonatkozásai

Az iskola hagyományainak ápolása, jó hírnevének megőrzése, öregbítése az iskolaközösség minden tagjának joga és kötelessége. 

Az intézmény hagyományos kulturális és ünnepi rendezvényei:

Zenei Világnap, évfordulók (zeneszerzők), cserekapcsolatok hangversenyei, karácsonyi hangverseny, Magyar Kultúra Napja, Magyar Művészetoktatás Napja, Kisvárdai Művészeti Napok, ötévenként Weiner Leó Művészeti Napok. 

Az iskolai szintű egyéb rendezvények

Kánonbemutató, végzősök hangversenye, tanszaki hangversenyek, rendszeres iskolai növendékhangversenyek, hangszerbemutatók, háziversenyek.

Egyéb programok

Megyei, területi, országos és nemzetközi versenyek, a versenykiírás szerint.

A tanuló távolmaradásának, mulasztásának igazolására

vonatkozó rendelkezések


A tanuló előzetes engedély nélkül csak indokolt esetben (betegség, iskolai elfoglaltság, közlekedési nehézségek stb.) maradhat távol a főtárgyi és a kötelező tárgyi órákról, foglalkozásokról. Az órarend szerinti foglalkozásokról való távolmaradást 8 napon belül igazolni kell. Igazolást a szülő, az orvos, az iskola pedagógusa adhat. A mulasztásokat és azok igazolását a tájékoztató füzetbe is be kell vezetni. 


Három igazolatlan mulasztás után a szaktanár köteles a tanulót (szüleit) írásban értesíteni, az igazolatlan hiányzás következményeire figyelmeztetni. 

Tíz tanóra igazolatlan mulasztás esetén a növendék tanulói jogviszony megszűnik, törölni kell a létszámból. A tanulói jogviszony megszűnése előtt a szülőt legalább két alkalommal kell írásban értesíteni. 


A tanuló igazolt és igazolatlan óráinak számát a főtárgyi és kötelező tárgyi naplóban vezetett mulasztások alapján összesíteni kell. 

Térítési díj, tandíj befizetése, visszafizetésére

vonatkozó rendelkezések


Az Önkormányzat rendeletében megállapított féléves térítési díjakat december 15-ig, és május 31-ig kell befizetni. 


A tanulói jogviszony indokolt okból történő megszűnése esetén a többletbefizetés visszatérítéséről a megszűnés kezdetét követőn 1 hónapon belül az iskola intézkedik. 


A térítési díjak megállapításakor adható szociális kedvezményeket az Önkormányzat rendelete állapítja meg. 


A térítési díjért és tandíjért igénybe vehető szolgáltatásokat a Ktv. tartalmazza.

A befizetés módja: készpénzben nyugta ellenében, ill. az iskola által adott csekken.
A tanítási órák rendje


Az alapfokú művészetoktatási intézménybe járó tanulók az iskolán kívüli szereplések kötelesek a szaktanárral időben egyeztetni. 


A tanulók óráit úgy kell beosztani, hogy azok ne ütközzenek közismereti iskolájuk tanítási óráival, illetőleg munkaidejével. 


A főtárgyi órák beosztásánál ügyelni kell arra, hogy a távolabb lakó tanulók óráit – ha lehetséges – kapcsolódjanak a kötelező tárgyi órákhoz. 


A csoportos órákat szünet közbeiktatásával kell megtartani. Kivételes esetben - a körülményektől függően – az igazgató másképp is rendelkezhet.


A tanítási órákat lehetőség szerint hetente 2 alkalommal kell megtartani, összevont tanórát - indokolt esetben (ütközés, egyéb elfoglaltság) - a magasabb évfolyamos tanulók részére lehet biztosítani. Nem engedélyezett a tanórák összevonása: előképző évfolyamokon.


A megtartott hangszeres órákat a főtárgyi naplóban dátum szerint, a szolfézs, a művészeti tanszakok, illetőleg a kötelező tantárgyi órákat az említett tantárgyi naplókban sorszám és dátum szerint kell feltüntetni. 


A tanítási órák zavartalansága érdekében a tanárt és a tanulót az óráról kihívni, vagy a tanítási órát más módon zavarni nem szabad. A tanár köteles a tanítási idő előtt 10 perccel a tanítás színhelyén megjelenni. 

Órarend


A pedagógusoknak az iskolában neveléssel, oktatással, munkával eltöltött idejét az iskolai órarend határozza meg. A művészeti iskola végleges órarendjét legkésőbb szeptember 20-ig, illetve február 15-ig kell összeállítani. A tanulók beosztását a főtárgyi napló órarend részében kell feltüntetni, melynek másolatát az iskola összesítő órarendjéhez is mellékelni kell. A tanulók létszám, órarend szerinti beosztásában bekövetkezett változásokat a tanár 48 órán belül köteles jelenteni az igazgatóhelyettesnek. 


A tanulók egyéni és csoportos óráit egyenletesen kell elosztani, biztosítva ezzel a felkészülés lehetőségét. 

Heti kötelező óraszám:  

Igazgató 


2 óra (500 főtől)
4 óra (251-500 fő)


Igazgatóhelyettes 
        + 2 óra 


Főállású pedagógus 
         22 óra 

A tanórán kívüli foglalkozások szervezeti formái és azok rendje

Tanulmányi kirándulások, művészeti táborok, külföldi utak, tanulmányi versenyek, fesztiválok, szakmai rendezvények: 


A művészeti iskolákban tanulmányi kirándulásnak minősülnek az iskolai csoportok, tanszakok kölcsönös látogatásai, cserehangversenyei, a hangversenyeken és az operaelőadásokon való részvétel. A tanulmányi kirándulások a nevelő – oktató munka szerves részei, azokat munkatervben rögzíteni kell. Tanítási napokon szervezett tanulmányi kirándulás esetén a tanulók részvételéhez a közismereti és a művészeti iskola igazgatójának hozzájárulása szükséges. Tanulmányi kirándulások alkalmával annyi kísérőtanárt kell biztosítani, amennyi a zavartalan lebonyolításhoz szükséges, de 20 tanulónként legalább 1 főt. A kísérő tanárok felelősek a rendért és a tanulók testi épségéért. Ha a tanuló szereplésére is sor kerül, lehetőleg biztosítani kell szaktanára részvételét. 


Önként jelentkező szülők kísérőül bevonhatók, de a tanári kíséretet nem helyettesíthetik. 


A kirándulás alkalmával – ha a csoportok az iskola székhelyét elhagyják, - az elsősegélyhez szükséges felszerelést magukkal kell vinni. 


A kirándulások költségeit – a szülők meghallgatásával – úgy kell megállapítani, hogy azok a szülőket csak a legszükségesebb mértékben terheljék, a szükséges összeget lehetőleg előtakarékossággal biztosítsák. Törekedni kell arra, hogy az állami gondozott tanulók anyagi ok miatt ne maradjanak távol a kirándulásokról, és a több gyermekes szülők anyagi megterhelése is minél kevesebb legyen. 


Iskolai szünetben (nyári, téli, tavaszi) a művészeti iskola önállóan vagy más szervezetekkel, intézményekkel közösen zenei, művészeti alkotó táborokat szervezhet. 


A költségeket az iskola, a rendező szervek, illetve a résztvevők közösen viselik. A táborozáshoz szakmai tervet, költségvetést kell készíteni. A tanulók a kirándulásokon és a táborokban önkéntesen vesznek részt. 


A tanulmányi, szakmai versenyek, diáknap része a tanév helyi rendjének, illetőleg az éves munkatervnek, amely meghatározza a szervezés feladatait és felelőseit. A területi és országos fordulóra továbbjutott tanulókat a verseny idejére az igazgató mentesíti a tanítási órákon való részvétel alól. Az igazgató gondoskodik arról, hogy az országos, körzeti, a helyi vagy házi versenyeken győztes, illetőleg helyezést elért tanulók eredményes szereplését az egész iskolaközösség megismerje (pl. hirdetőtábla).


A kísérő tanárok, valamint a szakmai versenyeken, táborozásban és a továbbképzéseken (tapasztalatcseréken) résztvevő tanárok költségeiről az iskolának kell gondoskodnia. Ugyancsak az iskola köteles gondoskodni a tanulmányi versenyeken, szakmai rendezvényeken, fesztiválokon résztvevő tanulók költségeiről (útiköltség, részvételi díj). A művészeti csoportok esetében az iskola anyagi lehetőségeinek arányában járul hozzá a költségekhez. 

Cserekapcsolatok, belföldi és külföldi tapasztalatcsere, látogatások     


Az iskola igazgatója engedélyével az iskolai munkaterv alapján az iskola tanárai és tanulói tapasztalatcsere és közös művészeti tevékenység céljából cserelátogatásokat, hangversenyeket, közös fellépéseket szervezhetnek. Ennek költségeit a meghívó felek kölcsönös megállapodásainak alapján határozzák meg. Amennyiben a belföldi és külföldi utazásra az irányító szerv, vagy impresszárió megbízása alapján kerül sor, a költségek térítése a megbízót terheli.

A tanulók jutalmazásának elvei


A tanulói közösségek, vagy az egyes tanulók szorgalmában, tanulmányi munkájában elért kimagasló eredmények jutalmazása fontos pedagógiai ösztönzési eszköz. 

Az egyes tanulók jutalmazásának lehetőségei:


Szaktanári dicséret adható a tanévben több alkalommal a rendszeres, eredményes felkészülésért, kiemelkedő haladásért, egy-egy feladat példamutató megoldásáért. 


Igazgatói dicséret és oklevél adható egy-egy, az iskolának dicsőséget jelentő országos, fővárosi, kerületi versenyen elért kiemelkedő eredményért, valamint félévkor és a tanév végén elért kiváló tanulmányi eredményért. A dicséretet a tájékoztató füzetbe, illetve az év végi bizonyítvány és törzslap jegyzet rovatába be kell jegyezni. Az igazgatói dicséretben, kiváló tanuló kitüntetésben részesült tanulót az igazgató oklevéllel, könyvvel, vagy más módon is megjutalmazhatja (pl. belföldi, külföldi csereszereplés, táborozás, márkás, illetve mesterhangszerek kölcsönzése). 

Tanulói közösségek, csoportok jutalmazásának alapelvei 

A kiemelkedő eredményt elért tanulói csoportok, közösségek, együttesek igazgatói dicséretben, csoportos jutalmazásban részesíthetők (pl. tárgy, könyvjutalom, csereszereplés, táborozás). 
Tanulók vélemény nyilvánításának és tájékoztatásának formája

Rendszeres tájékoztatás: hirdetőtáblán és szaktanárok által. 

Az intézmény valamennyi tanulójának jogában áll véleményét megfelelő módon elmondani a saját és az intézmény életét érintő ügyekben tanárának, az intézmény vezetőinek mások jelenléte nélkül, vagy valamely közösség előtt. 

Fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei

A fegyelmi intézkedések alkalmazásánál a fokozatosság elve érvényesül, amelytől indokolt esetben – a vétség súlyára tekintettel – el lehet térni. 

A tanulóval szemben a következő fegyelmező intézkedés hozható: 

· szóbeli figyelmeztetés 

· szaktanári, vagy igazgatói írásbeli intés 

A szóbeli figyelmeztetés lehet: 


Szaktanári figyelmeztetés, vagy intés: a tantárgy követelményeinek nem teljesítése, felszerelés hiány, foglalkozáson előforduló többszöri fegyelmezetlenség miatt. 

 
A házirend enyhébb megsértése, igazolatlan mulasztás miatt. 

Igazgatói, írásbeli intés: a körülmények mérlegelésével a szaktanár kezdeményezi.

IV.

RENDSZERES EGÉSZSÉGÜGYI FELÜGYELET ÉS ELLÁTÁS RENDJE

Az intézmény dolgozói évente egy alkalommal kötelesek foglalkozás-egészségügyi vizsgálaton megjelenni. A további munkavégzéshez alkalmas vizsgálati eredmény szükséges.

BALESETVÉDELEM, VÉDŐ, ÓVÓ ELŐÍRÁSOK
1) Az iskola minden dolgozójának alapvető feladatai közé tartozik hogy a tanulók     részére az egészségük, testi épségük megőrzéséhez szükséges ismereteket átadja, valamint ha észleli, hogy a tanuló balesetet szenvedett, vagy ennek veszélye fennáll, a szükséges intézkedéseket megtegye. 

2.) Az iskola dolgozóinak feladatai a tanuló- és gyermekbaleset megelőzésével kapcsolatosan: 

a) a tanév első tanítási óráján fel kell hívni a tanuló figyelmét az épületben előforduló baleseti forrásokra, a balesetek megelőzésének módjára, tanév közben folyamatosan ügyelni ezek betartására, 

b) a nevelők a tanórai és a tanórán kívüli foglalkozásokon, valamint az ügyeleti beosztásukban meghatározott időben kötelesek a rájuk bízott tanulók tevékenységét folyamatosan figyelemmel kísérni, a rendet megtartani, valamint a baleset-megelőzési szabályokat a tanulókkal betarttatni,

c) a főtárgy tanároknak ismertetni kell a tanulóval:

· az iskola környékére vonatkozó közlekedési szabályokat, 

· a házirend balesetvédelmi előírásait, 

· a rendkívüli esemény / baleset, tűzriadó, bombariadó, természeti katasztrófa stb. / bekövetkezésekor szükséges teendőket, a meneküli útvonalat, a menekülés rendjét, 

· a tanulók kötelességeit a balesetek megelőzésével kapcsolatban. 

d) a nevelőknek ki kell oktatniuk a tanulókat minden gyakorlati, technikai jellegű feladat, illetve tanórán, vagy iskolán kívüli program előtt a baleseti veszélyforrásokra, a kötelező viselkedés szabályaira, egy esetleges rendkívüli esemény bekövetkezésekor követendő magatartásra, 

f.)  a védő- óvó előírásokról tanév elején  tájékoztatást tart a csoportos foglalkozás szaktaná-      

ra, ezt dokumentálja. Kirándulás előtt külön oktatást kell tartani, ezt is dokumentálni kell.

g.) az iskola igazgatója az egészséges és biztonságos munkavégzés tárgyi feltételeit munkavédelmi ellenőrzések (szemlék) keretében rendszeresen ellenőrzi. A munkavédelmi szemlék tanévenkénti időpontját, a szemlék rendjét és az ellenőrzésbe bevont dolgozókat a munkabiztonsági szabályzat tartalmazza, 

3.) Az iskola dolgozóinak feladatai a tanulóbaleset esetén:

a) a tanulók felügyeletét ellátó nevelőnek a tanulót ért bármilyen baleset, sérülés, vagy rosszullét esetén haladéktalanul meg kell tenni a következő intézkedéseket: 

· a sérült tanulót elsősegélyben kell részesítenie, ha szükséges orvost kell hívnia, 

· a balesetet, sérülést okozó veszélyforrást a tőle telhető módon meg kell szüntetnie, 

· minden tanulói balesetet, sérülést, rosszullétet azonnal jeleznie kell az iskola igazgatójának. 

E feladatok ellátásában a tanulóbaleset színhelyén jelenlévő többi nevelőnek is részt kell vennie. 

b) a balesetet szenvedett tanulót elsősegélynyújtásban részesítő dolgozó a sérülttel csak annyit tehet, amihez biztosan ért. Ha bizonytalan abban, hogy az adott esetben mit kell tennie, akkor feltétlenül orvost kell hívnia, és a beavatkozással meg kell várnia az orvosi segítséget, 

c) az iskolában történt mindenféle balesetet, sérülést az iskola igazgatójának ki kell vizsgálnia. A vizsgálat során tisztázni kell a balesetet kiváltó okokat és azt, hogy hogyan lett volna elkerülhető a baleset. A vizsgálat eredményeképpen meg kell állapítani, hogy mit kell tenni a hasonló balesetek megelőzése érdekében és a szükséges intézkedéseket végre kell hajtani,

d) a tanulóbalesetekkel kapcsolatos iskolai feladatok a magasabb jogszabályok alapján: 

· A tanulóbalesetet az előírt nyomtatványon nyílván kell tartani.

· A 3 napon túl gyógyuló, sérülést okozó tanulóbaleseteket haladéktalanul ki kell vizsgálni és e balesetekről az előírt nyomtatványon jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyv 1 példányát meg kell küldeni a fenntartónak, 1 példányt pedig át kell adni a tanulónak (kiskorú tanuló esetén a szülőnek). A jegyzőkönyv 1 példányát az iskola őrzi meg. 

· A súlyos balesetet azonnal jelenteni kell az iskola fenntartójának.

A súlyos baleset kivizsgálásába legalább középfokú munkavédelmi szakképesítéssel rendelkező személyt kell bevonni.

· Az iskola igény esetén biztosítja az SZMK képviselőjének részvételét a tanulóbalesetek kivizsgálásában. 

V.

DROGFOGYASZTÁS

     A drogfogyasztás kizárása az intézményből 

1. A Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola területére tilos bevinni bármilyen drogot, vagy drognak minősülő készítményt. 

2. Az intézmény a maga eszközeivel a következőképpen igyekszik annak érdekében, hogy tanulói ne kerüljenek a drogfogyasztás közelébe: 

· olyan feladatokat ad, amelyek mindennapi kitartó, fegyelmezett munkát igényelnek a tanulótól, a feladatok megoldási technikáira megtanítja tanulóit, 

· a feladatok elvégzését következetesen ellenőrzi, 

· lehetőséget biztosít a siker- és kudarcélmények megszerzésére, ezeknek feldolgozására megtanítja növendékeit, 

· segít a saját értékrendszer, etikus viselkedés kialakításában, 

· az általa tanított tárgyak körében perspektívát nyújt a tanulóknak, 

· az egyéni foglalkozás adta lehetőséget kihasználja, példaképet ad a tanuló számára, bensőséges emberi kapcsolatot alakít ki vele.

3.  Ha mindezek ellenére kiderül, hogy a tanuló drogfüggő, az intézmény értesíti a szülőt, végső esetben a legközelebbi drogambulanciát, de ettől függetlenül fokozottabb figyelemmel, a terápiát is megismerve foglalkozik a továbbiakban az érintett fiatallal.

RENDKÍVÜLI ESEMÉNYEK

Rendkívüli eseményen kell érteni minden olyan eseményt, amelynek bekövetkeztét előre nem lehet látni. Halasztást nem tűrő esetekben, katasztrófa-helyzetben a közvetlen veszély elhárításáról az azt észlelő közalkalmazott köteles minden tőle telhetőt megtenni, amelyről beszámol az intézmény igazgatójának.


Rendkívüli esemény (tűz, természeti katasztrófa, bombariadó stb.) esetén az épület kiürítését, a szükséges intézkedések megtételét a Tűzriadó Terv tartalmazza.

     A tűzriadó tervben meg kell határozni: 

· a rendkívüli esemény jelzésének módjait,  

· a dolgozók, tanulók riasztásának rendjét, 

· a dolgozóknak a rendkívüli esemény esetén szükséges tennivalóit (kiürítés, mentés, rendfenntartás, biztonsági szervek – rendőrség, tűzoltóság – értesítése, fogadásuk előkészítése, biztonsági berendezések kezelése), 

· Az iskola helyszínrajzát, 

· az építmények szintenkénti alaprajzát (a menekülési útvonalakkal, a vízszerzési helyekkel, a helyiségeket és a veszélyességi övezeteket a tűzveszélyességi osztály feltüntetésével, közművezetékek központi elzáróival). 

Bombariadó esetén a következő terv lép életbe a Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskolában: 

1.) A fenyegetés vétele után azonnal értesíteni kell a tűzszerészeket. 

2.) El kell rendelni az épület teljes kiürítését:

· a főbejáraton keresztül az utca bal oldali irányába történik, 

· a ruházatot, táskát, felszerelést mindenki vigye magával, 

· a kivonulási utakat a gyermekek lekísérése előtt ellenőrizzék a tűzszerészek, 

· ha ez nem történt meg, igazítsuk el a gyermeket, hogy a kivonulás alatt semmihez ne nyúljanak. 

A bombariadóról, a hozott intézkedésekről az igazgató tájékoztatja a fenntartót.

VI.

TANÜGYI NYILVÁNTARTÁSOK 

Beírási napló 


A napló tartalmazza az adott művészeti ágon tanuló összes növendék legfőbb adatait, osztály szerint. Minden évben az új növendékeket kell bevezetni a naplóba. 

A tanári napló


Naplót kell vezetni minden olyan foglalkozásról, amely az iskola tantárgyfelosztásában szerepel (főtárgyi, kötelező tárgyi és melléktárgyi). 


A napló vezetéséért az illetékes szaktanár a felelős. A naplókat az azokban található útmutató szerint kell vezetni, összesítő részeinek naprakész állapotban egyezni kell az irodai összesítőkkel.

Törzslap, póttörzslap 


A tanulók személyi adatai, tanév végi osztályzatai, mulasztásai, valamint a tanulókkal kapcsolatos határozatok nyilvántartására törzslapot kell vezetni. A törzslapot a főtárgy / előképző / tanár a törzslapban található útmutató szerint állítja ki. A törzslapba javítani csak a következő módon szabad: a hibás szöveget egyszeri áthúzással érvényteleníteni kell, s az eredeti szöveg közvetlen közelében a legalkalmasabb helyre kerül a helyes szó vagy szöveg. Ha a  helyesbítés, a javítás igazolására nem lenne elég hely, csillaggal vagy index számmal lehet a bejegyzett szöveget és az igazoló záradékot ellátni. A záradékot, a javítást végző tanár és az igazgató írja alá, majd az iskola körbélyegzőjével hitelesíti. A törzslapban ráírással, radírozással, kaparással, vegyszerrel, a hibás szöveg leragasztásával javítani tilos.


Az igazgató a törzslapot tanévenként ellenőrzi, aláírásával és az iskola bélyegzőjével hitelesítve lezárja. A törzslapot össze kell fűzni és be kell köttetni, üresen maradt lapjait át kell fűzni. A törzslap nem selejtezhető. A megsemmisült vagy elvesztett törzslap helyett az igazgató a rendelkezésre álló dokumentumok alapján póttörzslapot készít. 


A nyomtatvány rovatai közül csak azokat kell kitölteni, amelyek hitelesen igazolhatók. A póttörzslapot záradékolni kell. A törzslapban és a bizonyítványban alkalmazandó záradékok szövegét a melléklet tartalmazza.   

Bizonyítvány


A tanulók a tanév végén bizonyítványt kapnak. A bizonyítványt a főtárgy tanár állítja ki. A bizonyítvány kelte a tanévzárás napja. A bizonyítványt a törzslap adataival megegyezően kell kiállítani. A törzslap tévesen beírt, majd helyesbített adatokat a bizonyítványba a helyes bejegyzésnek megfelelően kell bevezetni. a bizonyítvány üres rovatait át kell húzni. A téves bejegyzéseket a törzslapra vonatkozó szabályok szerint kell javítani. Ha az összeolvasás alkalmával olyan tévedés derülne ki, hogy a tanári naplóból más tanuló adatait írta be a bizonyítványba, az első osztály esetében új bizonyítványt kell kiállítani, a többi osztályban a téves bejegyzést át kell húzni, és a jegyzet rovatba történt érvénytelenítés után a helyes szöveget a következő lapra kell írni. 


A bizonyítványt az igazgató vagy igazgatóhelyettes és a szaktanárok írják alá. 

Az iskola bélyegzőjével ellátott bizonyítványt a tanévzáró napján kell kiosztani. 

Bizonyítvány másodlat 


Az igazgató az elveszett vagy megsemmisült bizonyítványokról a törzslap alapján másodlatot állít ki a tanuló vagy a szülő kérésére. 


A másodlatnak a törzslappal mindenben egyeznie kell. Az űrlapon a „másodlat”  szót kell feltüntetni. A másodlat kiállításának tényét és keltét a törzslap megfelelő rovatába kell bejegyezni. 

Egyéb iratok, dokumentációk 


A beírt tanulók nevét a tanári naplók és az összesítők, a tanárok óraszámát az iskola tantárgyfelosztása tartalmazza. Az iskola működésével kapcsolatban készített jegyzőkönyveket az irattárban kell megőrizni.

Annak igazolására, hogy a tanuló művészeti iskolában folytat tanulmányt, az igazgató iskolalátogatási igazolást adhat ki. Az igazolást kérheti a szülő / pl. utazási kedvezményhez /, az iskola vagy a munkahely. 


Az iskolai órarend a tanítás idejét, helyét tünteti fel. Részletes órarendet a napló tartalmaz, melynek egyeznie kell az iskolai összesítőn szereplő órarenddel. A kötelező óraszám és túlóra a naplóból és a tantárgyfelosztásból tűnik ki. A statisztikai adatszolgáltatásokat külön jogszabályok állapítják meg.  

Az intézmény dokumentumainak elhelyezése


A Pedagógiai Program,  a Helyi Tanterv ,az SZMSZ, a Házirend, a Minőségirányítási Program  a szülők és tanulók által szabadon megtekinthető az igazgatónál, az első igazgatóhelyettesnél, az iskolatitkárnál és a feladat-ellátási helyeken . 
VII.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Az SZMSZ-t az iskola nevelőtestülete fogadja el. Az SZMSZ a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé. A hatálybalépés napja az SZMSZ jóváhagyásának napja. 

Amennyiben az SZMSZ felterjesztésére válasz nem érkezik, a hatálybalépés napja a felterjesztéstől számított 31. nap, illetve – ha a felterjesztésről a képviselőtestület dönt – a felterjesztést követő 30. nap utáni első képviselőtestületi ülés napja. 

A hatálybalépéssel egyidejűleg érvényét veszi az intézmény korábbi, 2005. május 31-i Szervezeti és Működési Szabályzata.

ZÁRADÉK

Az SZMSZ módosítását a szülői munkaközösség, elfogadta, azzal egyetért.

KISVÁRDA, 2010. január 28.











Marina Orsolya











   SzMK elnök

Az SZMSZ módosított és egységes szerkezetbe való foglalását a nevelőtestület a 2010. január 28-i ülésén elfogadta. 

KISVÁRDA, 2010. január 28.
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