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E LŐ T E R J E S Z T É S 

- Önkormányzati Képviselő-testülethez - 

a kisvárdai 3978/1 hrsz-ú ingatlanból becsült  827 m2 területrészre érkezett vételár mérséklési kérelem  megtárgyalására

Tisztelt Testület!

Kisvárda város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képezi a kisvárdai 3978/1 hrsz.-ú 977 m2 nagyságú, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan, mely a valóságban a Kisvárda, Gagarin u.2. szám alatt található.

Rétfalvi Bertalan és neje( Kisvárda, Gagarin u. 4. sz. alatti lakosok) 2005. évben kérelemmel fordultak Önkormányzatunkhoz, melyben a fent nevezett ingatlan megvásárlását kérték a T. Képviselő-testülettől. Az ingatlan a valóságban a lakóházukkal közvetlenül szomszédos, a területrész  megvásárlásával a saját területüket szeretnék bővíteni.

A 149/2006. (IX.14.) ÖKT határozattal T. Testület kijelölte értékesítésre a megosztással kialakuló területrészt Rétfalvi Bertalan és neje részére 2.000,Ft-ÁFA/ m2 ( bruttó 2500,Ft) vételár ellenében, a megosztással felmerülő költségeket a kérelmezőnek kell viselnie.

Rétfalvi Bertalan és neje  -hivatkozva arra, hogy a terület építésre nem alkalmas, csak kert, telek bővítésre, a magasfeszültségű oszlop áthelyezése több 10 millió Ft lenne- ismételten fenntartja  bruttó 1.000.000 Ft ( 1209 Ft/m2) vételi ár ajánlatát, kéri a határozatban megjelölt vételár mérséklését.

Építési és Beruházási Osztály véleménye az ingatlanról;

A fenti ingatlan értékesítése - a jelen érvényben lévő Településrendezési Tervet figyelembe véve - az ingatlan teljes mélységében a baloldali telekhatártól számított 3 m széles területsáv leválasztása után lehetséges, becsült mértéke 827 m2. A telek bal oldali részén ( beépítésre kijelölt oldal) a telekhatártól kb. 3 m távolságra húzódik egy 20 KW-os távvezeték, az érintésvédelmi távolság 2,5 m. Mindezekre tekintettel megállapítható, hogy a telekrész nem beépíthető. Az ingatlanrész zöldterületként, telek-kiegészítésként , kerti épület elhelyezésére hasznosítható. 

Az ingatlan értékbecslő 2010. augusztus 18. napján kelt értékbecslése szerint a 3978/1 hrsz. ingatlan  értékesíthető területrészre vetített forgalmi értéke 1.000.000-Ft+ ÁFA. (bruttó 1511,-Ftm2).

Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló többször módosított 16/2004.(IV.) ÖKT. rendelet 16. § /2/ Önkormányzati vagyon körébe tartozó ingatlan értékesítésére  és megterhelésére irányuló döntést megelőzően az adott vagyontárgy forgalmi (piaci) értékét:

a.)   ingatlan és ingó vagyon esetén 6 hónapnál nem régebbi forgalmi értékbecsléssel kell  meghatározni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a vételár mérséklésére érkezett kérelmet tárgyalja meg és döntsön a vételár mértékéről.

Kisvárda, 2011.január 17.
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HATÁROZATA

a kisvárdai 3978/1 hrsz-ú ingatlanból becsült  827 m2 területrészre érkezett vételár mérséklési kérelem  megtárgyalásáról

A Képviselő-testület

„A” változat

e l f o g a d j a   Rétfalvi Bertalan és neje vételár mérséklési kérelmét,  m ó d o s í t j a   a 149/2006. (IX.14.) ÖKT számú határozatot, oly módon, hogy a vételár mértékét bruttó 1209, Ft/m2  összegben határozza meg, a 216/2010.(XII.16.) ÖKT számú határozatot visszavonja. 

„B” változat

e l f o g a d j a   Rétfalvi Bertalan és neje vételár mérséklési kérelmét,  m ó d o s í t j a   a 149/2006. (IX.14.) ÖKT számú határozatot, oly módon, hogy a vételár mértékét bruttó 1511, Ft/m2  összegben határozza meg, a 216/2010.(XII.16.) ÖKT számú határozatot visszavonja. 

„C” változat

n e m  f o g a d j a   e l  Rétfalvi Bertalan és neje vételár ajánlatát, nem módosítja  a 149/2006. (IX.14.) ÖKT számú határozatot, a 216/2010.(XII. ÖKT számú határozatot visszavonja. 

Határozatról értesülnek :

1./Rétfalvi Bertalan és neje Kisvárda, Gagarin u. 4. 

2./ Pénzügyi Osztály Helyben

3./ Építési és Beruházási Osztály az érintettek értesítése és a szükséges intézkedések megtétele végett. 

