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E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás  intézményfenntartási kezdeményezésének véleményezésére

Tisztelt Képviselő-testület


Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa 2010. december 17-én Gyulaházán megtartott ülésén elfogadta a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetési koncepcióját. A koncepcióban célkitűzésként került megfogalmazásra a szociális alapszolgáltatási feladatok és a pedagógiai szakszolgálati feladatok kistérségi intézményi fenntartásba kerülése. 


A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás irodája levélben megkereste Kisvárda Város Önkormányzatát, azzal a kéréssel, hogy, mint a Pedagógiai Szakszolgálatok intézményfenntartója, valamint az intézményfenntartó társulás gesztor települése, a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi koncepciójában megfogalmazott közoktatási szakszolgálati feladatellátás és a szociális feladatellátás kistérségi intézményi fenntartásba kerülését véleményezze, és annak támogatásáról, vagy elutasításáról nyilatkozzon.


A kistérség előzetes számításai szerint ha a kistérség valamennyi – szociális intézményfenntartó társulása által ellátott – szociális alapszolgáltatási feladatát egy nagy kistérségi fenntartású intézmény látná el, mintegy 28 millió forint többletfinanszírozási forrás lehívására kerülhetne sor. A Pedagógiai Szakszolgálatok feladatellátását már az elmúlt évben is döntően a kistérségi normatíva fedezte, 2011-ben a  Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 8. számú melléklete szerinti normatíva tételekkel a tevékenység finanszírozható lesz, esetleg kismértékű hozzájárulás válhat szükségessé. Mindkét szolgáltatási forma átvételével csökkenteni szeretnék az önkormányzatunk terheit.


A pedagógiai szakszolgálat működtetése nem alapfeladat, mivel a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 86. § (3) bekezdése f) pontja értelmében a megyei önkormányzat köteles gondoskodni a ha az önkormányzat a feladat ellátását nem vállalja. 


Az intézmény vezetője által a tárgyhoz benyújtott tájékoztatójából röviden összegezve megállapítható, hogy az elmúlt évekig valóban jelentős hozzájárulást igényelő intézményi működés, a 2010. évi költségvetési kondícióknak köszönhetően a pedagógiai szakszolgálat esetében jelentős javulást eredményezett. 


Az alábbi táblázatban jól láthatóak azok a változások, amik az elmúlt években az intézmény költségvetését jellemezték. (A számok ezer forintban értendőek.)


2008


2009


2010


2011

- tervezett -

fenntartói

normatíva
  7 222
  6 872
  7 900
10 895

kiegészítő- kistérségi 

normatíva
14 550
18 865*
27 388*
34.093



  1 567**
  7 304**


települési hozzájárulások
10 443
  5 852


  5 422
- 

fenntartói hozzájárulás
  3 801
     433
-
-

saját bevétel
-
-
     542
     600

* tárgyévre igényelt kistérségi kiegészítő normatíva

**előző év teljesítése alapján áthúzódó pótlólagos kistérségi kiegészítő normatíva


Megállapítható, hogy Kisvárda Város Önkormányzatának költségvetését az intézmény további működtetése nem terheli. 


Az intézmény a jelenlegi lehetőségeihez mérten maximálisan tekintettel van a nevelési-oktatási intézmények igényeire. Az utóbbi két tanév (2009/10 és a 2010/11) jelentős előre lépésének tekinthető, hogy a nagyobb településeken a főállású szakalkalmazottak kötelező tanóráik jelentős hányadát utazó szakemberként látják el.  Ez a változás eredményezte a bevételeik jelentős növekedését is, mivel ezzel az ellátással 2009. szeptember 1-jétől az igényelhető kiegészítő normatíva kétszeresét kapja meg az intézmény. 


Mindezek, valamint a közoktatási törvény tervezett változtatása, ami a közoktatási intézmények finanszírozási változását is hozhatja, értelmében az intézmény vezetője nem tartja indokoltnak a fenntartó váltást. 



A Kistérségi Szociális Szolgálat un. integrált intézmény, feladatellátásai közül Kisvárda Város Önkormányzatának kötelező alapfeladata a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) 86. § (1) bekezdése értelmében az étkeztetés, a házi segítségnyújtás, a családsegítés, és a  nappali ellátás, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbikban: Gyvt.) 94. § (1) bekezdése értelmében a gyermekjóléti szolgáltatás, és a gyermekek átmeneti gondozása.  


Azonban a Sztv. 89. § (4) bekezdése, illetve a Gyvt. 94/A. §-a értelmében a szociális szolgáltatásokat és a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátásokat, a külön jogszabályban meghatározott többcélú kistérségi társulás útján is biztosíthatjuk.


Az intézmény 2007 áprilisától  intézményi társulás által fenntartott intézményként nyújtja szolgáltatásait, családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, nappali ellátás, házi segítségnyújtás feladatellátás tekintetében. Az intézmény vezetőjének előzetes számításai értelmében 2011. évben 26.885.056 Ft.- lesz az intézmény által lehívott kiegészítő normatíva összege, amennyiben a Kistérségi Szociális Szolgálat intézményi társulás által fenntartott intézményként működik tovább.


Az intézmény tekintetében lehívható normatíva alakulása Többcélú Kistérségi Társulási, illetve a jelenlegi fenntartási forma esetén:


Többcélú Kistérségi Társulás által fenntartott intézmény
Intézményi társulás által fenntartott intézmény

Családsegítés
320  Ft/ fő

9.755.840 Ft

288 Ft/fő 

         8.780.256 Ft

Étkeztetés 

(150 főre számolva)
6.500 Ft/fő

975.000 Ft
nem került megszervezésre.

Házi segítségnyújtás (286 fő

ellátásakor)
60.00 Ft/fő

17.160.000 Ft

40.000 Ft/fő

11.440.000 Ft


Nappali ellátás (90 fő ellátottra)
90.000 Ft/fő

8.100.000 Ft
 30.000 Ft/fő

2.700.000 Ft

Gyermekjólét 

(6.608 főre)
1.200 Ft/fő


7.929.600 Ft
    600 Ft/fő

3.964.800 Ft

Összesen:
43.920.440 Ft


26.885.056 Ft


A Kistérségi Szociális Szolgálat a Többcélú Kistérségi Társulás által történő fenntartás esetén a költségvetési törvény 8. számú mellékletében szabályozottak alapján részesülhet kiegészítő normatívában, ami azt jelenti, hogy a szakosított ellátások (Idősek Otthona, Hajléktalanok Átmeneti Szállása valamint a helyettes szülői hálózat) működtetésére nem igényelhet kiegészítő normatívát a Társulás, mint fenntartó, mert csak a 2009. január 31-ig a többcélú kistérségi társulásnak átadott, vagy a 2008. évben - e jogcímen támogatásban részesülő intézményre hívható le a kiegészítő normatíva.



A Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás irodája telefonos megkeresésemre arról tájékoztatott, hogy koncepciójuk a költségvetési törvény 8. számú mellékletén alapul, és csak arra vonatkozóan készítettek számításokat, hogy  mennyi kiegészítő normatíva többlet lenne lehívható intézményfenntartóvá válásuk esetén, arra vonatkozóan azonban nem készítettek számításokat, hogy a ténylegesen átvett feladatok fenntartása milyen gazdasági mutatókat eredményezne. 


A fentiek tükrében az alábbi megállapítások tehetők:

1. A pedagógiai szakszolgálat fenntartása, bár nem kötelező feladat, jelenleg nem terheli az Önkormányzatot. 

2. A szociális feladatok átadása tekintetében a magalapozott vélemény kialakításához szükség lenne kistérségi számítások készítésére, mivel így nem megállapítható, hogy az intézmény átadása milyen pénzügyi helyzetet teremtene, hogy azon feladatok, amikre nem hívható le kiegészítő normatíva, mennyire tennék „mínuszossá” a szolgáltatást, és mennyivel kellene hozzájárulni az önkormányzatoknak, önkormányzatunknak a fenntartáshoz.

3. Nem tisztázott, hogy a fenntartóváltásnak  milyen munkajogi vonzata lenne.


Meg kell még említeni, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Terv Észak-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott ÉAOP-4.1.3/A-09-2009-008 azonosítójú nyertes pályázat keretében megvalósuló „Kisvárda város területén időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátásának, szociális alapszolgáltatásának infrastrukturális fejlesztése” című projekt miatt, a fenntartóváltás - a Váti Kft.-vel történt telefonos egyeztetés értelmében - a megvalósítás folyamatában nem lehetséges. 


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezet alapján, döntsön a Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás intézményfenntartási kezdeményezésének véleményezéséről.

K i s v á r d a, 2011. január 19.





 A polgármester megbízásából:








Balogh Zsuzsanna








   vezető tanácsos

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
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h a t á r o z a t a

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás  intézményfenntartási kezdeményezésének véleményezésére

A Képviselő-testület

A Változat:

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetési koncepciójában foglaltakkal egyetért, a Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda, ill. a Kistérségi Szociális Szolgálat, mint intézmények, kistérségi intézményi  fenntartásba való működtetését támogatja. 

B Változat:

Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi költségvetési koncepciójában foglaltakkal nem ért egyet, a Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda, ill. a Kistérségi Szociális Szolgálat, mint intézmények, kistérségi intézményi  fenntartásba való működtetését nem támogatja. 

K i s v á r d a , 2011. január

A határozatról értesülnek:

1. Kisvárda és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás Kisvárda, Várday I. u. 2.

2. Kistérségi Szociális Szolgálat  4600 Kisvárda, Szent László u. 54. sz.

3. Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda 4600. Kisvárda Szent László u. 42.

4. PH. Művelődési- és Egészségügyi Osztálya

5. Irattár

