KISVÁRDA VÁROS

P O L G Á R M E S T E R É T Ő L

Kisvárda, Szent László út 7-11.

Telefon: 45/500-726.

Ügyiratszám: 21-9/2011.IV.

ELŐTERJESZTÉS

· az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

Az ÉAOP-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 pályázat alapján parkoló kialakításához a NYÍRZEM  Nyírség-Zemplén Coop Kereskedelmi Zrt-vel kötendő ingatlan megosztási és csereszerződés  jóváhagyására

A Képviselőtestület 2009. évben döntött a városközpont felújítására vonatkozó pályázat benyújtásáról. A támogatott első fordulós pályázat további kidolgozása jelenleg is tart. A pályázat részeként a sétáló utca kialakításával megszűnik a Szent László utcán lévő 53 db parkoló, melynek pótlására a Polgármesteri Hivatal épülete mögötti területen 193 db (melyből 4 db mozgássérült) parkoló megépítése válik lehetővé. A parkolók építéséhez szükséges jogerős engedéllyel és kivitelezési tervdokumentációval rendelkezünk.  

A meglévő tervek alapján a parkolók építése érinti az 1243 és 1244 hrsz-ú ingatlanokat, melyek a NYÍRZEM Zrt. kizárólagos tulajdonát képezik. Az Önkormányzat az ingatlanok megosztásához szükséges vázrajzokat elkészítette, mely alapján az ingatlanok megosztása a változás után az alábbi:

Az 1244 hrsz. ingatlan jelenlegi területe 811 m2, melyből megosztás után az Önkormányzat tulajdonába kerül 204 m2, a 607 m2 továbbra is a NYÍRZEM Zrt. tulajdonát képezi.

Az 1243 hrsz. ingatlan jelenlegi területe 7145 m2, melyből megosztás után az Önkormányzat tulajdonába kerül parkoló építése céljából 1740 m2, közpark építése céljából 1017 m2, míg 4388 m2 továbbra is a NYÍRZEM Zrt. tulajdonát képezi. 

Az Önkormányzat a parkolók és a közpark építéséhez szükséges terület ellenében az alábbi ingatlanokat ajánlja fel:

· Kisvárdai 2444/19/A/6 hrsz.-ú a valóságban a Kisvárda, Mártírok útja 7/A fsz. 6. sz. alatt fekvő 84 m2 alapterületű egyéb helyiség elnevezésű társasházi ingatlant,

· Kisvárdai 2571/22/A/6 hrsz.-ú a valóságban a Kisvárda, Csillag u. 29/A fsz. 6. sz. alatt fekvő 36 m2 alapterületű, üzlethelyiség megnevezésű, társasházi ingatlant. 

Az ingatlanok cseréjét követően a NYÍRZEM Zrt. javára fennálló forgalmi érték (vételár) különbözet kiegyenlítésére az Önkormányzat 65 db parkolót biztosít a Zrt. részére.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést vitassa meg és döntsön a megosztási és csereszerződés jóváhagyásáról.

Kisvárda, 2011. február 3.










  Leleszi Tibor

                                                                                                            polgármester

H a t á r o z a t  - t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
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h a t á r o z a t a

Az ÉAOP-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 pályázat alapján parkoló kialakításához a NYÍRZEM  Nyírség-Zemplén Coop Kereskedelmi Zrt-vel kötendő ingatlan megosztási és csereszerződés  jóváhagyásáról

A Képviselőtestület

1. A NYÍRZEM Nyírség-Zemplén Coop Kereskedelmi Zrt. és a Kisvárda Város Önkormányzata között létrejövő mellékelt megosztási és csereszerződést megismerte és jóváhagyja.

2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.


Határidő: 2011. február 28.


Felelős: polgármester

A határozatról értesülnek:

1. PH. Építési Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

2. PH. Pénzügyi Osztály H. 
Kisvárda, 2011. február

