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Kisvárda város Önkormányzatának

P o l g á r m e s t e r é r t ő l

Kisvárda, Szent L. u. 7-11 sz.

Telefon:45/500-755

Száma:     /2011. III:
Előterjesztés
· az Önkormányzati Képviselőtestülethez –

Kisvárda város Önkormányzata 2011-2014 . évi gazdasági programjának meghatározására.

Tisztelt Képviselőtestület !

Az önkormányzat működése szempontjából kiemelkedően fontos szerepe van a pénzügyi feltételeket meghatározó éves költségvetésnek. Az éves költségvetés alapját a gazdasági program, valamint a költségvetési koncepció képezi. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény  91. § (6) bekezdése előírja, hogy a gazdasági program a Képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével – a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve – az önkormányzat(ok) által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a befektetés-támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit.
A gazdasági program időtávlatára, tartalmára, formájára, mélységére vonatkozóan nincs kötelező érvényű előírás, de legalább egy választási ciklus idejére kell szólnia, és a Képviselő-testületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül kell elfogadnia.

A gazdasági program tehát nem operatív terv, nem a gazdálkodás „taktikai” elemeit összegzi, hanem több évre szóló gazdasági stratégia a település és az állampolgárok körülményeinek javítására. A gazdasági program a terület-, és településfejlesztés, valamint a közösségi szolgáltatások fejlesztésének előretekintő programja.

Az önkormányzati törvényből következik, hogy az önkormányzat maga határozza meg a rövid- és hosszú távú célkitűzéseit, és a megvalósítás eszközrendszerében is magának kell döntenie. Az államháztartási törvényben nincs kötelező előírás arra vonatkozóan, hogy az önkormányzat gazdasági programja milyen formában és tartalommal készüljön el.

A gazdasági program stratégiai eszköz, amely hosszabb távra, akár több ciklusra is előrevetítve ötvözi a településrendezési és településfejlesztési program céljait, eszközrendszerét és a cél elérésének módját. A program akkor teljes, ha a környező települések fejlesztési céljaival is összhangot talál, a közös fejlesztések programját is tartalmazza.

A megalapozott gazdasági program a helyi gazdaság adottságaira, az önkormányzati bevételekre, a központi támogatásokra és az egyre bővülő pályázati lehetőségekre tervez, szem előtt tartva, hogy a település látványos fejlesztése és a növekvő lakossági igény kielégítése még hosszabb távon is csak fokozatosan lehetséges.

A gazdasági program összeállítása és tartalma a Képviselő-testület és a Bizottságok szoros együttműködését igényli, mivel jogszabály részletesen nem írja elő sem a formai, sem a tartalmi elemeit. A Képviselő-testület jóváhagyása után önmaga számára jelent kötelezettséget, ezért határidőket és felelősöket kell a Képviselő-testületnek kijelölni a program megvalósítására.

A helyi kisebbségi önkormányzatok számára önálló gazdasági program készítésének sem jogszabályi kötelezettsége, sem tartalmi indoka nincs. Ezért célszerű az önkormányzat gazdasági programjánál figyelembe venni azokat a társadalmi fejlődést segítő, gazdasági és kulturális fejlesztéseket, amelyek a helyi kisebbség sajátosságaiból fakadó értékek létezését és megőrzését teszik lehetővé.

A fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozat tervezet alapján javasolt gazdasági programot vitassa meg és kellő egyetértés esetén fogadja el.

K i s v á r d a, 2011. március 16.






Tisztelettel:








       Leleszi Tibor 







       Polgármester
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KISVÁRDA VÁROS
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H A T Á R O Z A T A

Kisvárda város Önkormányzata 2011-2014. évi gazdasági programjának meghatározásárról.

A Képviselőtestület

1./ Kisvárda város Önkormányzata 2011-2014. évi gazdasági programját a határozat melléklete szerint j ó v á h a g y j a.

2./ Felkéri az önkormányzat bizottságait, hogy a képviselőtestület elé kerülő döntések megvitatása során gazdasági programban megfogalmazott célkitűzéseket tartsák szem előtt.

3./ U t a s í t j a   a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az önkormányzat éves költségvetésének elkészítése, testület elé terjesztése során vegyék figyelembe a gazdasági programban megfogalmazott célokat.


Határidő: minden év január 31.


Felelős: polgármester, jegyző

A határozatról értesül:

1./ Valamennyi önkormányzati intézmény, gazdasági szerv vezető a szükséges intézkedés megtétele céljából 

2./ PH. Valamennyi osztálya a szükséges intézkedés megtétele céljából
K i s v á r d a, 2011. április


