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Kisvárda Város

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent L. u. 7 - 11.

Távbeszélő szám: 45/500-755.

Száma: 78-4/2011 I.

B E S Z Á M O L Ó

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről, az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályokról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület által hozott rendeleteket a Szervezeti és Működési Szabályzat előírásainak megfelelően kihirdettük.

I.

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

5/2011.(I.05) ÖKT. határozat a rövid időtartamú közfoglalkoztatásra pályázat benyújtásáról.

Határidő: beszámolásra: 2011. IV.15.



Felelős: jegyző 

A képviselő-testület

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja által meghirdetett pályázat rövid időtartalmú közfoglalkoztatásra 2011. évre helyi önkormányzatok közfeladat ellátását segítő támogatására pályázatot nyújt be.

A közfoglalkoztatásba bevonni kívánt személyek száma: 131 fő, időtartama: 3 hónap, napi 4 órában, havi munkaidőkeretben.

A közfoglalkoztatás költsége: 16.510.845.- Ft melyből a támogatás összege: 15.685.396.- Ft, saját erő: 825.449.- Ft.

Felhatalmazza a jegyzőt a közfoglalkoztatás megszervezésére.

A minimálbéren felül a közép- és felsőfokú végzettséggel rendelkezők részére a bérminimum erejéig arányosítva a kiegészítést biztosítja.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. A közfoglalkoztatásra vonatkozó pályázatot benyújtottuk  3 hónapra, napi 4 órában 131 fő került bevonásra.

31/2011.(II.14) ÖKT. határozat Kisvárda város városközpont funkciófejlesztéshez kapcsolódó építési beruházások műszaki ellenőri és független mérnöki feladatainak műszaki ellenőri és független mérnöki feladatainak ellátására kiírt közbeszerzési eljárás ajánlattételi felhívásának elbírálásáról.

Határidő: 2011.IV.15.





Felelős: polgármester 

A képviselő-testület 

megállapítja, hogy az ajánlattételi határidőn belül 2 ajánlat:

- Eudokia – Mérnökműhely Konzorcium (2736. Mikebuda, Iskola utca 5)

- ART VITAL Tervező, Építő és Kereskedelmi Kft. (4400. Nyíregyháza, Selyem u.21.)

ajánlata érkezett be.

A beérkezett ajánlatok közül az Eudokia – Mérnökműhely Konzorciummal (2736. Mikebuda, Iskola utca 5) szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok áll fenn a Kbt. 88.§.(1) bekezdés e.) és f.) pontjai alapján. Az ART VITAL Tervező, Építő és Kereskedelmi Kft.-vel  szemben alkalmatlansági feltétel, illetve érvénytelenségi ok nem áll fenn.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva az 1. és 2. rész a 3. rész , a 4. rész, az 5. rész és a 7. rész  vonatkozásában a közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevőjeként az ART VITAL Tervező, Építő és Kereskedelmi Kft.-t (4400. Nyíregyháza, Selyem u.21) hirdeti ki.

A Bíráló Bizottság javaslatát és írásbeli szakvéleményét elfogadva a 6 rész vonatkozásában az eljárást eredménytelenné nyilvánítja a Kbt. 92.§.b.)pontja alapján. 

Felhatalmazza a polgármestert a műszaki ellenőrzési tevékenységek ellátására vonatkozó szerződések megkötésére.

V é g r e h a j t á s :

A Képviselőtestület döntése alapján a nyertes ajánlattevő ART-VITAL Kft-vel (4400. Nyíregyháza, Selyem u.21) a városközpont funkciófejlesztéséhez kapcsolódó építési beruházások műszaki ellenőri és független mérnöki feladatainak ellátására vonatkozó szerződés 2011. február 28-án aláírásra került.

65/2011.(III.02) ÖKT. határozat az önkormányzati intézmények által működtetett konyhák további üzemeltetéséről.

Határidő: 2011.IV.30.





Felelős: jegyző 

A képviselő-testület

a Kisvárdai Szolgáltató Szervezet Tordai u. 17., a Magyar u.1.sz. alatt lévő, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium Iskola tér 2.sz., a Városi Bölcsőde Tompos úti ltp. 1.sz., valamint a Vári Emil Társulási Általános Iskola Kisvárda, Mártírok útja 5.sz. alatt üzemeltetett önkormányzati fenntartású gyermekélelmezést nyújtó konyhák racionálisabb, költséghatékonyabb feladatellátása érdekében felkéri a jegyzőt, hogy az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 95.§-a alapján a további racionálisabb feladatellátáshoz szükséges döntés-tervezetet készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása folyamatban van, az egyeztetések elkezdődtek a döntés-tervezet előkészítéséhez Javaslom a T. Képviselőtestületnek, hogy a határozat végrehajtási határidejét 2011. szeptember 30-ig hosszabbítsa meg. 

78/2011.(III.31) ÖKT. határozat Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése című ÉAOP-2009-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 számú projekt Akcióterületi Tervének elfogadásáról.

Határidő: 2011. IV.15.





Felelős: polgármester 

A képviselő-testület 

Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése című ÉAOP-2009-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 számú projekt Akcióterületi Tervét megismerte és jóváhagyja.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént. Az ÉAOP-2009-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 számú projekt Akcióterületi Terv benyújtásra került.

85/2011.(III.31) ÖKT. határozat az  ÉAOP-2009-5.1.1/D-09-1f-2009-0002 számú Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése pályázat második fordulós pályázatának benyújtásáról.

Határidő:2011.IV.30.





Felelős: polgármester

A Képviselő-testület

elhatározza, hogy „Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése” címmel második fordulós pályázatot nyújt be az ÉARFŰ Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Kft-hez 1.341.149.954.- Ft összköltséggel (melyből a pályázat keretében elszámolható összköltség 1.118.138.589.- Ft) az Észak-alföldi Operatív Program keretében az ÉAOP-2009-5.1.1/D pályázati kiírására vonatkozóan.

A pályázat saját forrás igényét 342.168.290.- Ft-ot Kisvárda város Önkormányzata 2011-2012. évi költségvetéséből (kötvényből) biztosítja.

A Polgármesteri Hivatal rekonstrukciója projektelem esetében a megvalósításhoz szükséges további 223.011.365.- Ft-ot az Önkormányzat 2011-2012. évi költségvetéséből (kötvény) biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

V é g r e h a j t á s :

Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztésére a második fordulós pályázat 2011. április 5-én benyújtásra került, a hiánypótlás (2011. május 11-én) határidőben megtörtént.

87/2011.(II.31)ÖKT. határozat  az iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztés keretében a 963/3 hrsz.-ú Sportöltöző felújítására pályázat benyújtásáról.

Határidő: 2011.IV.01.




Felelős: polgármester 

A képviselő-testület

a 7/2011.(III.9) BM. rendelet alapján 24.953.069.- Ft összköltséggel pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatóságához a 963/3 hrsz.-ú Sportöltöző felújítására.

A pályázat saját forrás igényét (a beruházási összköltség 20 %-át) 4.990.614.- Ft-ot Kisvárda város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséből (kötvényből) biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket megtegye.

V é g r e h a j t á s :

A 963/3 hrsz.-ú sportöltöző felújítására vonatkozó pályázat határidőben benyújtásra került, elbírálása folyamatban van.

89/2011.(IV.14) ÖKT. határozat  Törökné Dr. Nagy Irén jegyző köztisztviselői jogviszonya közös megegyezéssel történő megszüntetéséről.

Határidő: 2011.IV.30.




Felelős: polgármester 

A képviselő-testület

Törökné Dr. Nagy Irén jegyzőnek a Kisvárda város Polgármesteri Hivatalánál mint munkáltató – képviseletében Kisvárda város Önkormányzati Képviselőtestülete, mint munkáltatói jogkör gyakorló – közszolgálati jogviszonyát a felek közös megegyezéssel – figyelemmel a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 15.§.(2) bekezdés a./pontjában foglaltakra – 2011. április 30. napjával megszünteti.

Felhívja Kisvárda város önkormányzat polgármesterét, hogy intézkedjen a köztisztviselői jogviszony megszüntetése miatt szükséges adminisztratív intézkedések megtételére.

Felhatalmazza Kisvárda város önkormányzat polgármesterét, hogy a Magyar Államkincstárnál alkalmazott, az ún. közszolgálati jogviszony megszűnése, megszüntetése formanyomtatványt Törökné Dr. Nagy Irén jegyzői, köztisztviselői jogviszonyának megszüntetéséről a fenti időpontokban szereplő tartalommal, valamint jelen határozat 1. számú mellékletét képező megállapodást Kisvára város Önkormányzati Képviselőtestület nevében írja alá.

V é g r e h a j t á s :

A határozatban foglaltak végrehajtása megtörtént, Törökné Dr. Nagy Irén jegyzői, köztisztviselői jogviszonya  közös megegyezéssel 2011.április 30. napjával megszűnt.

II.

Tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről.

A képviselő-testület  ülésén szóban történik.

K i s v á r d a , 2011. május 12.


                                                                      
        
 Leleszi Tibor 

                                                                 polgármester  

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

......../2011. /V   / ÖKT 

h a t á r o z a t a 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, tájékoztató az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

A Képviselő-testület

1./
- 5/2011.(I.05) ÖKT. határozat   


- 31/2011.(II.14) ÖKT. határozat 


- 78/2011.(III.31) ÖKT. határozat  


- 85/2011.(III.31) ÖKT. határozat 


- 87/2011.(III.31) ÖKT. határozat 


- 89/2011.(IV.14) ÖKT. határozat


végrehajtásáról szóló jelentéseket     e l f o g a d j a.

2./ A  65/2011.(III.02) ÖKT. határozat végrehajtási határidejét 2011. szeptember 30-ig 

     m e g h o s s z a b b í t j a.  

A határozatról értesülnek:

1./ PH. Önkormányzati és Intézményirányító O.H.

2./ PH. Lakosságszolgálati Osztály 

T Á J É K O Z T A T Ó 

az önkormányzatot érintő fontosabb jogszabályi változásokról

56/2011. (IV.12) Kormány rendelet az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19) Kormány rendelet módosításáról.

A módosítás alapján a költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának – a külön jogszabályban meghatározottakon kívül – tartalmaznia kell a költségvetési szerv létrehozásáról szóló jogszabályra történő hivatkozást, ha a költségvetési szerv létrehozásáról jogszabály rendelkezett.

67/2011.(IV.22) Kormány rendelet az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999.(XII.28) Kormány rendelet módosításáról.

A rendelet módosítás szabályozza az együttműködési kötelezettség megszegését polgárőr tevékenység ellátása során. Ha a polgárőr a  polgárőrségről szóló 2006. évi LII. törvény (2) §-ában meghatározott együttműködési kötelezettség teljesítése nélkül látja el a polgárőrségi törvényben meghatározott feladatait, 100.000.- Ft -ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

15/2011.(IV.22) BM. rendelet az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2011. évi támogatásának rendjéről.

2011. évben új EU Önerő Alap támogatási igény az önkormányzati feladatok ellátását segítő, illetve biztosító vízgazdálkodási, környezetvédelmi, egészségügyi járóbeteg szakellátási célú intézmények, valamint bölcsődei, óvodai és általános iskolai feladatokat ellátó intézmények infrastrukturális fejlesztéséhez elnyert uniós támogatás saját forrás kiegészítéséhez nyújtható be.

Magyarország Alaptörvénye az Országgyűlés a 2011. április 18-i ülésnapján fogadta el és  2011.április 25-én került kihirdetésre.


