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Tájékoztató a

Magyar Színházak XXIII. Kisvárdai Fesztiválja

előkészületeiről

2011. június 17-25.

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza 2011. június 17-25. között 23. alkalommal rendezi meg a MAGYAR SZÍNHÁZAK KISVÁRDAI FESZTIVÁLJÁT. 
Fontos, hogy erre az időszakra Kisvárda ismét fesztiválváros legyen. Az itt lakók, valamint az ide látogatók érezzék, hogy egy olyan helyen laknak, illetve jöttek ahol a kultúráé a főszerep arra az időszakra. 2009. december 2-án a Színházunkat és a Fesztivált nagy megtiszteltetés érte, ugyanis a Magyar Fesztivál Regisztrációs és Minősítési Programot lebonyolító Szakmai Intéző Bizottság a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza által megrendezett, Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját kiválóan minősült fesztiválnak értékelte és három évre megadta részére a jogot az ezt szimbolizáló embléma/logó és tanúsítvány használatára. Az elismerés értékét még jobban növeli, hogy az egész országban több száz fesztivál közül csupán 26 fesztivál kapta meg a kiváló minősítést.
 
2011-ben is vendégünk lesz szinte valamennyi, a környező országokban működő hivatásos kőszínház, de mellettük bábszínházak és magyarországi színtársulatok is bemutatkoznak.
A következő társulatok nyertek meghívást az idei Fesztiválra:

Románia:

1. Sepsiszentgyörgy, Tamási Áron Színház
2. Temesvár, Csiky Gergely Színház

3. Nagyvárad, Állami Színház Szigligeti Társulata

4. Csíkszereda, Csíki Játékszín

5. Székelyudvarhely, Tomcsa Sándor Színház

6. Gyergyószentmiklós, Figura Stúdió Színház

7. Sepsiszentgyörgy, M Stúdió

8. Marosvásárhely, Akadémiai Műhely
9. Kézdivásárhely, Városi Színház
10.  Marosvásárhely, Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata

11.  Szatmárnémeti, Északi Színház Harag György Társulata

Szlovákia:

12.  Kassa, Thália Színház

13.  Komárom, Jókai Színház

14.  Komárom, Szevasz Vándorszínház

Szerbia:

15.  Szabadka, Népszínház Magyar Társulata

16.  Szabadka, Kosztolányi Dezső Színház

17.  Újvidéki Színház

18.  Újvidék, Vajdasági Tanyaszínház,

valamint Ukrajnából egy meseelőadás erejéig a beregszászi, Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház.
Az előadások válogatása

Az anyagi nehézségek ellenére, amin nem lehet változtatni, az az előadások minősége. Ennek érdekében a korábban bevezetett szisztémát, a fesztiválra meghívott előadások válogatását érdemes még következetesebben érvényesíteni mind a versenyprogramot, mind a versenyen kívüli programot illetően, de csak olyan előadásokat szeretnénk meghívni, amelyek szakmailag is vállalhatóak.

A fesztiválon bemutatandó előadásokat az idén a szokásoktól eltérően nem egy, hanem három válogató végezte, mégpedig Romániában dr. Ungvári Zrinyi Ildikó docens, Szerbiában Vicsek Károly rendező és Szlovákiában Hizsnyan Géza kritikus. Az előadások a határon túli társulatok által 2010. március 31. és 2011. április 03. között bemutatott előadások legjobbjaiból kerül ki. 

Mind a versenyprogramban, mind a versenyen kívüli programban olyan előadások szerepelnek, amelyek az idei színházi évad legjobbjának számítanak az adott színház műsorán. Fesztiválunkat ez különbözteti meg leginkább a többi színházi fesztiváltól, illetve azok a szakmai elemzések és értékelések, melyek az előadásokat követik.
Fesztiválprogram:

Az idei év programja:
Sepsiszentgyörgy: A velencei kalmár, Sepsiszentgyörgy M stúdió: A behajtó,  Temesvár: Ahogy tetszik, Zián és Kopik, Nagyvárad: Hat szereplő szerzőt keres, Csíkszereda: Finitó, Csókos asszony, Székelyudvarhely: Portugál, Gyergyószentmiklós: A hazug, Marosvásárhely Akadémiai Műhely: Guppi, Kézdivásárhely: Sóska, sült krumpli, avagy A meccs, Marosvásárhely: Platonov, Pinokkió, Börtönnapló, Szatmárnémeti: Chioggiai csetepaté, Komárom: Cseresznyéskert, Szevasz Vándorszínház: Lear lányai, Kassa: Koldusopera, Szabadka Népszínház: Eastwicki boszorkányok, (Egy)Mással, Szabadka Kosztolányi Színház: A kisinyovi rózsa, Magyar kezdők(nek), Újvidék: A Mester és Margarita, Szentivánéji álom, Vajdasági Tanyaszínház: A falu rossza.
Természetesen ez még nem minden, hiszen az előadások mellett számtalan kísérőprogram is színesíti a fesztivált. 
A gyerekekről sem feledkezünk meg: június 18-án szombaton délelőtt a temesvári Csiky Gergely Színház mutatja be a Zián és Kopik című bábjátékot, június 19-én vasárnap a beregszászi Illyés Gyula Magyar Nemzeti Színház előadásában A tekintetes úr című mesejátékot tekinthetik meg, június 25-én pedig a marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata adja elő a Pinokkió című mesemusicalt. Az elmúlt években megszokott szabadtéri Fesztiválszínpad sajnos az idén anyagi keretek szűkössége miatt elmarad, de ez nem jelenti azt, hogy a színháztermeken kívül megállna az élet. Ugyanis a színházi élményeken kívül más érdekességeket is kínálunk: a Flórián téren igazi „fesztiválfalut” alakítunk ki: lesz népművészeti és kézműves kirakodóvásár. A zenekedvelők sem maradnak koncert nélkül, hiszen a fesztiválon fellép az újvidéki Bakos Árpád és zenekara, valamint a csíkszeredai színészek A Színház Zenéje címmel adnak elő koncertet. 
Kiállítást szervezünk az anarcsi származású Hajnal Mihály grafikus festőművész alkotásaiból, aki a kassai Thália Színház díszlet és jelmeztervezőjeként dolgozott, valamint a Napról napra kiállításunkat is megtekinthetik a vendégeink, melyen a fesztivál elmúlt napjainak legjobb pillanatai lesznek egy csokorba összegyűjtve.
Az előadások helyszínei:

· Várszínpad: zenés darabok és vígjátékok, 
· Művészetek Háza színházterme: drámák, színműve és stúdió előadás,  
· Kamaraterem: bábszínházi előadások, szórakoztató műsorok
Szakmai programok

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza által idén immár XXIII. alkalommal megrendezésre kerülő Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválja rendezvénysorozat egyik legfontosabb eleme a szakmai programok megrendezése. Ennek központi része, hogy a szakmai klub keretein belül minden fesztiválon a klub vezetője a különböző színházak szakembereivel, művészeivel minden délelőtt megbeszélik, megvitatják az előző nap látott előadások tartalmi, formai, szakmai részeit. Az idei évben a szakmai beszélgetések a délután folyamán lesznek, tekintettel az éjszakába nyúló előadásokra. Mivel ez egy igen komoly és szaktudást igénylő program ezért - hiszen itt igen komoly véleményeket kell megfogalmazni olyan előadásokról, melyeket az éppen előadott határon túli társulatok nagyon sokáig csiszolták, finomították, hogy a lehető legjobb terítékben kerüljön bemutatásra – olyan szakembert kell a vezetői posztra évről-évre kijelölni, aki mind szakmailag, mind elfogultság nélkül, egyszóval profi módon tudja a szakmai munkát összefogni. Igyekszünk olyan neves szakembereket felkérni a szakmai klub vezetésére, mint pl. Ascher Tamás, Fodor Tamás, Zsámbéki Gábor, Urbán Balázs, Gabnai Katalin, Upor László, Vekerdi Tamás.  Mind az alkotók, a közreműködők mind az érdeklődők egyaránt szívesen látogatják ezeket a beszélgetéseket, közkedvelt programja ez a fesztiválnak.

A fesztivál ideje alatt újra megjelenik az immár harmadik éve megfiatalított külsővel rendelkező Kisvárdai Lapok, mely a hozzáértő újságírói gárda által szerkesztve új, aktuális tartalmak megjelentetésére is alkalmas lesz: a napi események, interjúk, a színházak háza tájának hírei mellett áttekintéseket is fog tartalmazni, s egyéb érdekességekről is hírt ad. 
Arculat
A 2009. évben történt névváltoztatás egyben új arculatot is eredményezett, melynek a tervezésében egy nyíregyházi reklámiroda segítségét kértük, akik útmutatásaink alapján nagyszerű grafikai tervet készítettek a fesztivál valamennyi kibocsátandó nyomdatermékének, így az idei évben is ezzel a reklámirodával végeztetjük a Fesztivál arculatának a továbbfejlesztését. Ezáltal a PR-anyag jobban megfelel a fesztivál megváltozott gondolatmenetének, melynek fő vonulata, hogy szeretnénk közelebb hozni az „utca emberéhez” a színházi találkozót, azokhoz is, akik nem kimondottan a színházi élmények keresése céljából választják intézményünket. A tavalyi évhez hasonlóan a kedves érdeklődők számtalan helyszínen (utcatáblák) és újságban találkozhatnak a Fesztivál plakátjaival, szórólapjaival, műsortervével. 
Zsűri, díjak

A fesztivál zsűrijébe – akárcsak az elmúlt években – ismert és elismert színházi szakemberek meghívását tervezzük. Az eddigi díjak mellett két éve a zenés-szórakoztató program „becsületének” növelése érdekében egy kiemelt díjat is alapítottunk, ezt szeretnénk a tavalyi évhez hasonlóan az idén is megtartani. 
Bízunk benne, hogy a nehéz pénzügyi helyzet ellenére az idén is sikerül magas szintű és egyben szórakoztató programot összeállítanunk, mely egyaránt elnyeri majd a szakmai közönség és városunk, valamint a távolabbi vidékről érkező közönség tetszését. A fesztivál színvonalas megrendezése nemcsak intézményünknek, hanem az egész Kisvárda városnak egyaránt fontos, hiszen városunk jó hírnevét öregbítjük vele. Reméljük ehhez a továbbiakban is számíthatunk az Önkormányzat segítségére és támogatására. 
Fesztiválunk kísérőprogramjai:
Népművészeti kiállítás és vásár, június 17-18. (péntek-szombat)
 „Régi Ízek Szabadtűzön” (gasztronómiai bemutató) június 17-25. között. 
Kisvárda, 2011. május 9.                                                              

                                                                                                      Nyakó Béla
                                                                                                        igazgató
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