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ELŐTERJESZTÉS

-az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

a szennyvízágazat önkormányzat által történő

 üzemeltetésének lehetőségéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 205/2010.(XII.12.) határozatában elrendelte, hogy vizsgáljuk meg annak lehetőségét mit jelentene a városnak ha a szennyvízágazatot saját működtetésben üzemeltetné.

A határozattal kapcsolatban a Várda-Víz Kft. észrevétellel élt, mely az előterjesztés 1.sz. mellékletét képezi.

Hivatalosan megkértük a Várda-Víz Kft-től, mint üzemeltetőtől a kisvárdai szennyvízágazat 2010. évi eredménykimutatását. A szennyvízelvezetés és tisztítás 2010. évi költségeit az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.  A tevékenység eredménye a kimutatás alapján 2010. évben: -28.859.010,- Ft volt.

Kisvárda Város Önkormányzata a tulajdonában lévő víz- és csatornamű közműveinek, működtető vagyonának teljes körű üzemeltetésével a Várda-Víz Kft-t bízta meg. Az üzemeltetési szerződés a 9. pont értelmében: „2003. január 02-től kezdődően határozatlan időre szól. Szerződő felek kinyilvánítják hosszú távú együttműködési szándékukat, amelynek keretében megállapítják, hogy 2010. december 31. napjáig – az önkormányzati választási ciklus időtartamára – az alkalmazott ivóvíz és szennyvízdíjak tervezett mértékére külön megállapodást („Megállapodás tervezett díjakról”) kötöttek.”

A szerződés 10. pontja alapján: „a felek megállapodnak abban, hogy a szerződést rendes felmondással bármelyik fél indoklás nélkül, egyoldalú nyilatkozatával az alábbi felmondási idők betartásával jogosult: a 9. pontban megjelölt („Megállapodás tervezet díjakról”) mindenkori hatályos megállapodás időtartama alatt 1 éves felmondási idővel oly módon, hogy a felmondás kizárólag a hatályos megállapodás lejáratának napjára szólhat. Egyéb esetekben 1 éves felmondási idővel oly módon, hogy a felmondás az év utolsó napjára szól.” 

A rendkívüli felmondás jogát mindkét fél 180 napos felmondási idővel a gazdasági év végére a szerződés 11. pontja alapján az alábbi esetekben gyakorolhatja:

-a Várda-Víz Kft taggyűlése elhatározza a társaság jogutód nélküli megszűnését,

-a Várda-Víz Kft. ellen felszámolási eljárás kezdeményezésére kerül sor,

-bármelyik fél a szerződésben foglalt kötelezettségeit írásos felszólítása ellenére nem teljesíti.

Tehát az üzemeltetési szerződés felmondása esetén 2013. január 01-től üzemeltethetné az önkormányzat a szennyvíztisztító telepet és a csatornahálózatot, amennyiben az erre vonatkozó engedélyt megkapja.  

Jelenleg a vízművek üzemeltetése a víziközművek üzemeltetéséről szóló 21/2002.(IV.25.) KöViM rendelet alapján történik. Azonban a gazdasági, társadalmi körülmények változásának eredményeként illetve egyéb jogszabályi előírásoknak megfelelően valamennyi norma felülvizsgálatra szorul. Ezért az ivóvízminőség-javító program végrehajtását segítő önkormányzati források megteremtéséről szóló 1254/2010.(XI.19.) Korm. határozat 2. pontja szerint 2011. január 05.-én elkészült a koncepció-tervezet (továbbiakban: tervezet) az új víziközmű szolgáltatásról szóló törvényről. 

A tervezet szerint a jelenlegi, mintegy 400 víziközmű üzemeltető szervezetből országosan mintegy 30-35, állami vagy önkormányzati kézben lévő üzemeltető végezné az ivóvíz- és a szennyvízhálózat együttes üzemeltetését az alábbiak szerint:

-jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságot hoz létre, melyben kizárólagos részesedéssel rendelkezik,

-az állam és a helyi önkormányzat együttesen olyan jogi személyiséggel rendelkező gazdasági társaságot hoz létre, amelyben kizárólagos közös részesedéssel rendelkezik,

-a víziközművek működtetésének időleges jogát koncessziós szerződésben átengedi,

-a víziközművek működtetése céljából a víziközmű vagyont vagyonkezelésbe adja.

A tervezet szerint az új törvény többek között:

-meghatározza az állam és az önkormányzat feladatát a víziközművekkel kapcsolatban, 

-rendelkezik a tulajdonról és a tulajdon működtetéséről, a vagyonkezelésről, 

-rákötési kötelezettséget ír elő az ingatlan előtt kiépített szennyvízcsatorna hálózatra,

-szigorúan szabályozza a működtetési feltételeket,

-hatóságot állít fel a működési engedély kiadására és ellenőrzésére,

-kialakítja a magyar víziközmű felügyeletet ellátó szerv feladatkörét,

-meghatározza a díjképzés módját, mely országos centralizálással (miniszteri vagy hatósági ármegállapítás) vagy tulajdonosi ármegállapítással (önkormányzati és miniszteri) lehetséges.

A víziközmű szolgáltatásról szóló törvényjavaslatot információnk szerint az Országgyűlés ősszel tárgyalja. Elfogadása esetén rövid időn belül jelentős változás történik az üzemeltetői kör meghatározásában, az ellátandó terület nagyságában és az üzemeltetés terén egyaránt.

Ezért véleményünk szerint az új törvény hatálybalépéséig az önkormányzat víziközmű üzemeltetésre vonatkozó elképzeléseinek kialakításával mindenképpen várnunk kell, hiszen a működtetésre vonatkozó koncepció kialakításának ez az alapfeltétele.

Kisvárda, 2011. július 05.



 Leleszi Tibor polgármester megbízásából:
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A Képviselőtestület  

1., Kisvárda Város Önkormányzata és a Várda-Víz Kft. között  - 2003. január 02-től kezdődően, 2007. november 29.-ével teljes körűen felülvizsgálva – létrejött, víz- és csatornamű közműveire és működtető vagyonára vonatkozó üzemeltetési szerződés felmondásával kapcsolatban tudomásul veszi, hogy a szerződés felmondása esetén a Szennyvíztisztító Telep önkormányzat által történő üzemeltetésére 2013. január 01-től kerülhet sor.

2.,Elfogadja, hogy Kisvárda Város Önkormányzatának tulajdonában lévő Szennyvíztisztító Telep önkormányzat által történő üzemeltetésének egyik  alapfeltétele a jelenleg módosítás alatt álló víziközmű szolgáltatásról szóló törvény, melynek hatálybalépéséig az üzemeltetésre vonatkozó koncepció kidolgozását elhalasztja. 


Határidő: 2011. október 30.

 Felelős: Polgármester

Határozatról értesülnek:

1., Önkormányzati és Intézményirányító Osztály

2.,Lakosságszolgálati Osztály a szükséges intézkedések megtétele céljából

