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Kisvárda Város

Polgármesterétől
Kisvárda, Szent László u. 7-11.sz.

Telefon: 500-723. 

Ügyintéző: Leskuné Takács Anna

Száma: 1/172/2012.

E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

 a Csillag-közi Központi Társulási Óvodában a 2012/2013. nevelési évben működtetett csoportok számának meghatározására.

Tisztelt Képviselő-testület!


Kisvárda Város Önkormányzati Képviselő-testülete, fenntartói irányítói jogkörében  minden nevelési évben meghatározza az óvodai feladatellátás egyes mennyiségi mutatóit, így az óvodai rendszerben indítható, ill. működtetett csoportok számát a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. §-ának (2) bekezdésének c.) pontja alapján. 

1. Az óvodai csoportszervezés jogi háttere 

Összhangban a közoktatási törvény 65. §-ának (2) bekezdésében foglaltakkal „a gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében lakik, illetőleg ahol szülője dolgozik”. Ez a jogi szabályozás előtérbe helyezi a szülők szabad óvodaválasztási jogát és az intézményre (tagintézményre) csupán azt a kötelezettséget rója, hogy a körzetéből jelentkezők felvételét nem tagadhatja meg.

 
Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról az óvodavezető dönt, a szülők és az óvodapedagógusok véleményének figyelembe vételével. Sajátossága az óvodai csoportok szervezésének, hogy a nevelési egységek létrehozása nem köthető adott naptári naphoz, illetőleg a csoportok létszáma a nevelési év folyamán, a keletkező új jogviszonyok függvényében, folyamatosan változhat. Az óvodai jelentkezés lehetősége tág időhatárok között mozog, illetőleg a közszolgáltatás igénybevétele szubjektív döntésen alapul, így a csoportszervezés mennyiségi mutatóit rendkívül nehéz előre meghatározni. Külön is ki kell hangsúlyozni, hogy az óvodába belépő gyerek korától függően a második, illetőleg a harmadik nevelési évbe is besorolható. (azaz az óvodába felvett gyerek nem biztos, hogy  újonnan indított csoportba kerül). 

További eltérés az iskolai csoportszervezéshez viszonyítva, hogy adott szervezési egységbe különböző nevelési évekhez tartozó gyerekek is járhatnak (vegyes csoport létrehozása).

 Fentiek tükrében célszerűnek ítéljük, ha a Képviselő-testület a 2012/2013. nevelési évre vonatkozóan az óvodai csoportstruktúra egészét figyelembe véve határozza meg a feladatellátás mennyiségi mutatóit, az óvodákban működtetett, és az első nevelési évben létrehozott csoportok számát. 

2. Merítési lehetőségek alakulása

Névjegyzékben szereplők száma
163

Egyházi intézménybe  jelentkezők  várható száma
-46

Várható bejáró óvodások száma
+10

Újra kezdi az 1. nevelési évet
+30

Becsült merítési lehetőség
157

      A fenti adatok tükrében, 26-27 fős óvodai csoportokat feltételezve, az első nevelési évben 6 csoport indítására nyílik lehetőség. A jogszabály csoportonként a felvehető létszámot 25 főben maximálja. Ezt a létszámot a nevelési év indításakor 20%-al át lehet lépni, illetve oktatásszervezési okok miatt  év közben, további 10 %-kal. 
3. Az óvodai feladatellátás 2012/2013. nevelési évben várható csoportstruktúrája

A csoportszervezési sajátosságokat, ill. a becsült merítési lehetőséget figyelembe véve, a 2012/2013. nevelési évben a Társulási Óvoda intézményegységei a következő csoport- struktúrában működnének:

Megnevezés
Óvodai csoport
Ebből első nevelési évben induló csoport

Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Székhely
6
1

Tompos ltp-i Tagóvoda
4
1

Császy László úti Tagóvoda
3
1

Nyitnikék Tagóvoda
3
1

Móricz Zsigmond Tagóvoda
3
1

Tordai úti Tagóvoda
3
1


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fentieket mérlegelve döntsön a 2012/2013. nevelési évben az óvodai feladatellátás csoportstruktúrájáról.

K i s v á r d a, 2012. február 1.


A polgármester megbízásából:





Lénárt Andrásné

                     az Önkormányzati és Intézményirányító Osztály vezetője

Határozat-tervezet

KISVÁRDA VÁROS

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

………./2012. (II….) ÖKT

h a t á r o z a t a

a Csillag-közi Központi Társulási Óvodában a 2012/2013. nevelési évben működtetett csoportok számának meghatározására

a Képviselő-testület

1. a közoktatásról szóló többször módosított 1993. évi XXIX. Törvény 102. §-a (2) bekezdésének c. pontjában foglaltaknak megfelelően, fenntartói irányítói jogkörében eljárva, az alábbiak szerint határozza meg a 2012/2013. nevelési évben az óvodai feladatellátás csoportstruktúráját, azzal, hogy  az első nevelési évben hat csoport indítását  engedélyezi, azzal a feltétellel, hogy a csoportok gyermeklétszáma 25 főnél kevesebb nem lehet. 

Megnevezés
Óvodai csoportok száma
Ebből első nevelési évben indítható csoportok száma

Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Székhely
6
1

Tompos ltp-i Tagóvoda
4
1

Császy László úti Tagóvoda
3
1

Nyitnikék Tagóvoda
3
1

Móricz Zsigmond Tagóvoda
3
1

Tordai úti Tagóvoda
3
1

    2. Utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a csoportszervezés során a vonatkozó     jogszabályok, valamint a képviselő-testület jelen határozata szerint járjon el.

Határidő: 2012. augusztus 31.


Felelős: az intézmény vezetője

      A határozatról értesülnek:

1. Csillag-közi Központi Társulási Óvoda Kisvárda Csillag-köz 1.
2. PH Önkormányzati és Intézményirányítói Osztály

3. PH Kincstári, Jogi és Adóosztály

K i s v á r d a, 2012. február

