

Kisvárda Város  

P o l g á r m e s t e r é t ő l 

Kisvárda, Szent László út 7 - 11. 

Távbeszélő száma: ( 45) 500-370. 

Száma: 2/.............../2012. 

Ügyintéző: Juhász Miklós

E L Ő T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati  Képviselő-testülethez -

a város közlekedési helyzetéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2005. június 30-án tárgyalta a város közlekedési helyzetét, és a 174/2005.(VI.30.) ÖKT számú határozatában megállapította, hogy a város közlekedési helyzete elfogadható, az utak karbantartása, a közlekedési jelzőtáblák pótlása, cseréje folyamatosan történik, forgalombiztonsági szempontból soron kívüli beavatkozás nem indokolt.

Az azóta eltelt időszakban a város közlekedési helyzetében lényeges változás nem következett be, leszámítva a közúti forgalom folyamatos növekedését, mely rontja a városlakók komfortérzetét.

Visszatekintve az elmúlt évtizedekre, évszázadokra, Kisvárda városban az idők során olyan úthálózat alakult ki, melynél mind a cél, mind az átmenő forgalom a városközponton halad keresztül. A növekvő motorizáció miatt a város jelenlegi úthálózata a forgalmi igényeket nem tudja maradéktalanul kielégíteni, főleg a városközpont és a városon áthaladó országos közutak  vannak jelentősen terhelve. Ezen utak mellett lakók rendszeresen panasszal fordulnak hivatalunkhoz, kérve a közúti forgalom elterelését vagy csökkentését. 

Naponta tapasztalhatjuk, hogy a személygépkocsival közlekedők több útkereszteződésben várakozásra kényszerülnek, de a jelenlegi úthálózat áteresztő képességének növelésére szinte nincs lehetőség, illetve csak jelentős anyagi ráfordítás révén lehetne a kapacitást növelni. Ez adott esetben lakóházak kisajátítását, kanyarodó sáv építését igényelné (pl. Várday István-Krucsay Márton út, Bajcsy Zs.-Krucsay Márton út kereszteződése).

Egyre nagyobb gondot jelent a városközpontban a parkoló gépjárművek elhelyezése is, bár ez a közeljövőben a Szent László és Várday I. utcák közötti tömbbelsőben építendő parkolókkal remélhetőleg meg fog oldódni. 

A városközpontban a Képviselő-testület 1999-ben bevezette a fizető parkolást, melyet jelenleg  szerződéssel a KÁ-TÉ Bt. üzemeltet. A fizető parkolás bevezetése némileg felgyorsította a parkoló gépkocsik cseréjét a fizetési kényszer miatt, de nem oldotta meg teljesen a városközpontban a parkolási gondokat. 

Kisvárda város belterületi úthálózata 64 km, melyből 53 km van önkormányzatunk tulajdonában, míg 11 km állami út, melyet a  Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága kezel.  

Az önkormányzati belterületi utak 97 %-a szilárd burkolattal van ellátva, a meglévő földutak kiépítésére tervekkel rendelkezünk. A tervek aktualizálása után, vagy szükség esetén új tervek készítésével és a pénzügyi lehetőségek rendelkezésre állása esetén  lehet megvalósítani a földutak kiépítését. A Szüret utca építésére építési engedéllyel rendelkezünk, jelenleg folyamatban van a kisajátítási eljárás, mivel az ingatlantulajdonosok egy részével nem sikerült egyezségre jutni a terület megvásárlása során. Az útépítést saját erőből önkormányzatunk nem tudja megvalósítani, a pályázat benyújtásához viszont rendelkezni kell az útépítéshez szükséges teljes területtel, a Településrendezési Tervben előírt szabályozási szélesség biztosítása miatt.

A szilárd burkolatú utak állapota változó, folyamatosan romlik – egyrészt a közúti forgalom, másrészt az idő múlása miatt – annak ellenére, hogy az évenkénti folyamatos karbantartás, kátyúzás biztosított. Az elmúlt év végén a Képviselő-testület döntése alapján a szennyvízcsatorna megépítése után a Báthory I., Erzsébet, Sárköz és a Pacsirta utca egy szakasza új burkolatot kapott, teljes szélességben megtörtént aszfaltozásuk. 

A Kossuth utca felújítására önkormányzatunk pályázatot nyújtott be, melynek elbírálása, illetve az útépítési engedélyezési eljárás folyamatban van.

Szükséges lenne további utak felújítását is tervbe venni, így főleg a József Attila, Várday István, Váralja utca és a Tompos úti ltp. úthálózat felújítása egyre sürgetőbb feladat, mivel burkolatuk repedezett, több szakaszon megbomlott, kátyúzásuk gazdaságtalan. 

A felsorolt utcákban gyakorlatilag minden közművezeték rendelkezésre áll, így – kivéve a meghibásodások miatti felbontásokat – felújításuknak ilyen szempontból nincs akadálya.

Az utak forgalmi rendjét a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. alapján 5 évenként felül kell vizsgálni. Az önkormányzati utakon a forgalmi rend felülvizsgálatát 2011. november 24-én tartottuk meg a Rendőrkapitányság, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága és a Szabolcs VOLÁN Zrt. bevonásával. A résztvevők a jelenlegi forgalmi renddel egyetértettek, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselője az alábbiakat közölte: 

„Az országos közutak és az önkormányzati utak csomópontjainak forgalomszabályozása   megfelelő, ezen változtatni nem szükséges. Egyéb forgalomszabályozási intézkedést az önkormányzat felé nem kezdeményezünk. Az országos közutak nehézgépjármű forgalmának korlátozása  a 20/1984. KM. rendelet 10/A. §-a szerint lehetséges, melynek feltételei Kisvárda városban jelenleg nem biztosítottak, így az országos közutakon ilyen intézkedést tenni nem lehet. Sebességkorlátozást jelző táblák elhelyezése szintén fenti jogszabályi előírásoknak megfelelően történhet. Ahol ennek megfelelő indoka nincs (az út vonalvezetése vagy olyan veszélyhelyzet fennállása ami kellő időben nem észlelhető, környezetvédelmi indok) ott a jogszabály nem ad lehetőséget sebességkorlátozás bevezetésére.”

A Rendőrség képviselője összességében a forgalmi rend kialakítását megfelelően szabályozottnak tartotta és közölte, hogy „baleseti gócpontok jellemzően nincsenek. Sebesség csökkentést semelyik önkormányzati útra nem tart indokoltnak. Felhívta ugyanakkor a figyelmet a kifakult jelzőtáblák folyamatos cseréjére, és az útkereszteződésekben lévő sövények visszavágására a kilátás biztosítása érdekében. A Kölcsey és Várday István út kereszteződésében javasolta és indokoltnak tartja veszélyes helyre figyelmeztető jelzés felfestését, vagy haránt csíkozás létesítését.”

A gyalogos közlekedés biztonságosabbá tétele miatt szükségesnek tartjuk a meglévő járdák burkolatának felújítását, főleg a forgalmas belvárosi részeken és a lakótelepeken, mivel a burkolat több helyen már-már balesetveszélyes. Emellett a forgalmasabb helyeken ( pld. Tesco Áruház irányába) indokolt lenne új járdák építése is. 

Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be az Ajak-Kisvárda között tervezett kerékpárút építésére, melynek elbírálása folyamatban van. A kerékpárút az Ajakon már meglévő szakasztól a Lidl Áruházig épülne ki. A kerékpáros közlekedés elősegítése érdekében indokolt lenne több kerékpárút szakasz építése is, azonban ezt jelenleg a pénzügyi fedezet hiánya mellett az utak szűk keresztmetszete sem teszi lehetővé.

A gyalogos közlekedés elősegítésére városunk területén az állami utakon 8 db, valamint a két körforgalom minden ágában, és az önkormányzati utakon 10 db kijelölt gyalogos-átkelőhely került kialakításra korábban. Jelenleg 3 db kijelölt gyalogos-átkelőhely engedélyezése van folyamatban ( Attila út, Szabolcsvezér út, Városmajor út), a Bocskai utcára az Aradi vértanúk terénél tervezett átkelőhely az útkereszteződésben nem valósítható meg.

Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984. (XII.21.) KM rendelet szerint: „ A gyalogos-átkelőhelyek megvilágításáról, a gyalogos-átkelőhelyhez vezető szilárd burkolatú járda, gyalogút és gyalogos-felállóhely, a kiemelt szegélyen vagy padkán kívüli gyalogos korlátok, egyéb gyalogos biztonsági berendezések létesítéséről és fenntartásáról, valamint a gyalogosok részére szolgáló vasúti gyalogos-átkelőhely létesítéséről a települési önkormányzat  képviselő-testülete gondoskodik.”

A tömegközlekedés szempontjából jelentős előrelépés történt azzal, hogy 2007. évben a Vasút utcán megépült a korszerű Autóbusz Pályaudvar, mely az utazók várakozási lehetőségét biztosítja. Ugyanakkor továbbra is gond, hogy az autóbuszmegálló helyek – a Széchenyi úton  lévő autóbuszmegálló hely kivételével – nincsenek öbölben elhelyezve. Az autóbusz öblök kialakítását azonban a jelentős pénzügyi vonzat mellett az ahhoz szükséges terület hiánya is akadályozza.

2005-ben és 2006-ban több önkormányzati útra a Képviselő-testület döntése alapján                    - önkormányzati képviselők és a lakosság kezdeményezésére - sebességcsökkentő borda („fekvőrendőr”) lett elhelyezve. A sebességcsökkentő bordák egy része az eltelt időszakban megsemmisült (illetéktelenek eltulajdonították), más részét – a Mártírok útján és a Váralja utcán – az elterelt autóbusz közlekedés biztosítása miatt a KSZSZ felszedte, és azóta visszahelyezésük nem történt meg. A 30 km-es sebességkorlátozó és az egyenetlen úttest  jelzőtáblák hiányosan jelenleg is ki vannak helyezve, ezért döntés szükséges azok további fenntartásáról vagy eltávolításáról, illetve a sebességcsökkentő bordák visszahelyezéséről. A sebességcsökkentő bordák visszahelyezését ugyanakkor az eltelt időszakban a két utcáról senki sem igényelte. A többi utcán (Török, Virág Ferenc, Kákástó, Vár, Simonyi, Krúdy park) a hiányos bordák pótlásáról is dönteni kell. Tapasztalatunk az, hogy valószínűleg a zavaró hatásuk miatt rendszeresen több tagot eltávolítanak, a Török utcán például valamennyit felszedték.

A lakosság részéről rendszeresen felvetődik annak igénye, hogy a városon áthaladó tehergépjármű forgalmat csökkenteni kellene, vagy meg kellene oldani annak elterelését. A forgalmi rend  felülvizsgálaton az állami közút kezelőjének képviselője ennek lehetőségéről a fentebb említettek szerint nyilatkozott.

Az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről szóló 20/1984 (XII.21.) KM rendelet 10/A.§ (1) bekezdése alapján: „ A közúthálózatba tartozó utak lakott területen belüli teljes szakaszán vagy annak egy részén a település lakókörnyezetének védelme érdekében a közút kezelője - a fővárosi közutak esetében a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 63/A. § g) pontja szerint a fővárosi önkormányzat, egyéb közutak esetében a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 33. § (1) bekezdésében meghatározott közútkezelő - a területi közlekedési hatóság, valamint a hatáskörrel rendelkező közlekedésrendészeti szerv állásfoglalása ismeretében a 7,5 tonna megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsik behajtását - időszakos vagy állandó jelleggel - korlátozhatja, a 3,5 tonna megengedett össztömeget meghaladó tehergépkocsik, vontatók, mezőgazdasági vontatók és lassú járművek közlekedését tiltó korlátozott forgalmú övezetet (zóna) alakíthat ki a következő feltételek együttes fennállása esetén:

a) a korlátozást a települési önkormányzat kezdeményezi,

b) a korlátozás alá eső útszakasz helyett rendelkezésre áll az adott település egészének vagy egy részének elkerülését lehetővé tevő - az országos közúthálózatba tartozó, a korlátozással érintett útszakasszal legalább azonos teherbírású és összességében lakott területet rövidebb szakaszon érintő - útszakasz.”

Jelenleg ennek feltételei Kisvárda városban nem állnak fenn. 

A tehergépjármű forgalom elterelését új elkerülő utak megépítésével lehetne biztosítani, melyeket a város jóváhagyott Településrendezési Terve és Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve is tartalmaz. A közel két évtizede üzembehelyezett Kékcse-Cigánd közötti Tisza-híd elősegítette – a belföldi közúti szállítás mellett – a Lengyelországból és Szlovákiából,  Vásárosnamény-Mátészalka,  Románia irányába történő áruszállítást, mely főleg az utóbbi években növekedett meg. Ez a teherforgalom jelenleg nem tudja elkerülni sem Kékcsét, sem Kisvárdát. Emiatt mindkét település számára elengedhetetlenül fontos, hogy Megyei Területrendezési terv szerint a Kékcsét elkerülő út mielőbb megépüljön, mivel az mentesítené Kisvárda várost is az említett teherforgalom alól. Az út nyomvonala ugyanis a Cigánd – Tiszakanyár – Dombrád csomóponttól indulna Kékcsét délről elkerülve, összeköttetést biztosítva a 4.számú főútvonallal és városunkat szintén délről elkerülve kötne be a Vásárosnamény felé vezető útba.   

Ennek az útnak a megépítése nyilvánvalóan állami feladat, ezért minden lehetséges fórumon javasolni és kezdeményezni kell az út megépítését. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozat-tervezetet hagyja jóvá.

K i s v á r d a, 2012. február 28.



A polgármester megbízásából:


                                                                                            dr. Dienes Melinda

                                                                                                                             osztályvezető

H A T Á R O Z A T -  T E R V E Z ET

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…../2012. ( …….) ÖKT.

h a t á r o z a t a

a város közlekedési helyzetéről

A Képviselő-testület

1./ Megállapítja, hogy a város közlekedési helyzete megfelelő, az utak karbantartása, a közlekedési jelzőtáblák pótlása, indokolt cseréje folyamatosan történik, forgalombiztonsági szempontból soron kívüli beavatkozás nem indokolt.

2./ Utasítja a Polgármestert, hogy a kertészeti munkák végzése során az útkereszteződésekben lévő kilátást zavaró sövények, a közúti jelzőtáblákat takaró faágak és a közúti űrszelvénybe benyúló fák visszavágásáról gondoskodjon. 

3./ Utasítja a Jegyzőt, hogy az önkormányzati utakat, járdákat folyamatosan ellenőrizze, és a Közszolgálati Menedzserrel együttműködve a javításukról, karbantartásukról gondoskodjon. 

4./ Utasítja a Polgármestert, hogy  az önkormányzati utak kátyúzását – az időjárás függvényében – soron kívül végeztesse el. 

5./ A Mártírok és a Váralja utcára a sebességcsökkentő bordák visszahelyezését nem tartja szükségesnek és indokoltnak. Utasítja a Polgármestert, hogy a felszedett elemekből a többi utcán a sebességcsökkentő bordák hiányzó elemeinek pótlásáról gondoskodjon. 

6./ A Mártírok és Váralja utcán lévő 30 km/h sebességkorlátozó táblák eltávolítását nem tartja szükségesnek. Utasítja a Jegyzőt, hogy a hiányzó sebességkorlátozó táblák pótlásáról, illetve a Mártírok útról az egyenetlen úttest közúti jelzőtáblák eltávolításáról gondoskodjon. 

Határidő: 2012. május 31.                       Felelős: Leleszi Tibor polgármester 

    


        


          Dr. Ténai Sándor jegyző 

Határozatról értesülnek:

1. Lakosságszolgálati Osztály Helyben - a szükséges intézkedések megtétele céljából

2. Maklári Balázs Közszolgálati Menedzser - a szükséges intézkedések megtétele céljából

3. Önkormányzati és Intézményirányító Osztály Helyben 


