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Beszámoló
a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza

2011. évi színházi szakfeladat tevékenységéről,

a Magyar Színházak XXIII. Kisvárdai Fesztiváljáról

és a Várszínházi Esték rendezvénysorozatról
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2012. március 12.

2010-2011-es színházi évad

Az év a 2010-2011-es színházi évad folytatásaként Moliére: Tartuffe című előadásával indult februárban. A nyírbátori Talán Teátrum, - akik évek óta partnereink, - mutatta be ezt a klasszikus vígjátékot a Bessenyei György Gimnázium bérleteseinek, közel ezer főnyi diáknak.

Márciusban folytatódott a felsősök színházbérlet-sorozata is, melyben ezúttal a nyíregyházi Mandala Dalszínház mutatta be Dés László-Nemes István: Valahol Európában című musicaljét két alkalommal. A Mandala Dalszínház játszott a Bessenyei Gimnázium színházbérlet-sorozatában is, ezúttal Déry-Pós-Presser-Adamis: Képzelt riport egy amerikai popfesztiválról című rockmusicalt – mely egyébként Presser Gábor első színpadi munkája volt a hetvenes évek elején – mutatták be. 

Áprilisban került sor az óvodások és az általános iskolások alsó tagozatosai színházbérlet-sorozatának utolsó előadására, melyet a nyírbátori Talán Teátrum mutatott be négy alkalommal, címe: A három rabló. 


MAGYAR SZÍNHÁZAK XXIII. KISVÁRDAI FESZTIVÁLJA


Június 17-től 25-ig rendeztük meg a Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját, immár huszonharmadik alkalommal 
Vendégünk volt idén is szinte valamennyi, a környező országokban működő hivatásos kőszínház, de mellettük bábszínházak és magyarországi színtársulatok is bemutatkoztak: Romániából: Sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház; Temesvári Csiky Gergely Színház; Nagyváradi Állami Színház Szigligeti Társulata; Csíkszeredai Csíki Játékszín; Székelyudvarhelyi Tomcsa Sándor Színház; Gyergyószentmiklósi Figura Stúdió Színház; Sepsiszentgyörgyi M Stúdió; Marosvásárhelyi Akadémiai Műhely; Kézdivásárhelyi Városi Színház; Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Tompa Miklós Társulata; Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társulata; Szlovákiából: Komáromi Jókai Színház; Komáromi Szevasz Vándorszínház; Szerbiából: Szabadkai Népszínház Magyar Társulata; Szabadkai Kosztolányi Dezső Színház; Újvidéki Színház; Vajdasági Tanyaszínház; Magyarország: Orlai Produkció.
A fesztiválon bemutatandó előadásokat a szokásoktól eltérően nem egy, hanem három válogató végezte, mégpedig Romániában dr. Ungvári Zrinyi Ildikó docens, Szerbiában Vicsek Károly rendező és Szlovákiában Hizsnyan Géza kritikus az aktuális évad legjobb előadásaiból.  A kilenc napba sűrített 28 előadás és a további kísérőprogramok (koncertek, kiállítások, kézműves vásárok) gazdag kínálattal várták az érdeklődőket, a választás lehetőségét is megadva, hiszen mindent végignézni, végigélni szinte lehetetlen, ámbár akadtak olyan szakmai résztvevők, akik csaknem mindent végignéztek s még a szakmai programokon is részt vettek. 
A pályázati pénzek csökkentése miatt sajnos számos olyan dolgot kellett elhagynunk a fesztiválon, ami az elmúlt években megszokott és jól működő volt. Ilyen módon került sor a Rákóczi Stúdió megszűnésére, az éjszakai étkezés elvételére, a főiskolás programok kimaradására és a különböző szakmai programok hiányára. Mindezek az előadás létszámát is meghatározták, ugyanis a tavalyi évhez képest mintegy 15 előadással kevesebb került színpadra.

A színházi törvény változása miatt 2011-ben először tudtuk igénybe venni a társasági adókedvezményt. A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 2009. június 17-én kelt dátummal a 2008. évi XCIX törvény és KVMH kérelme alapján előadó-művészeti szervezetté nyilvánította és az V. (szabadtéri színház) kategóriába sorolta. Intézményünk, mint nyilvántartott előadó-művészeti szervezet jogosult a társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény szerinti társasági adókedvezmény igénybevételére. 2010 évben kihasználva ezt a lehetőséget a város egy intézménye 10.040.800,- forinttal támogatta művészeti tevékenységünket, melyet a 2011. évi XXIII fesztivál megrendezésére fordítottunk. Mindez nagy segítséget nyújtott a csökkentett pályázati támogatások mellett, ugyanis fesztiválunknak meg kell felelnie egyfajta minősítési és művészeti szakmai követelményeknek,  hiszen a fesztiválunk szakmai hitelességét mi sem bizonyíthatja jobban, minthogy a Magyar Fesztivál Regisztrációs és Minősítési Programot lebonyolító Szakmai Intéző Bizottság a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza által megrendezett Magyar Színházak Kisvárdai Fesztiválját kiválóan minősült fesztiválnak értékelte és három évre megadta részére a jogot az ezt szimbolizáló embléma/logó és tanúsítvány használatára. Az elismerés értékét még jobban növeli, hogy az egész országban több száz fesztivál közül csupán 26 fesztivál kapta meg a kiváló minősítést.

A korábbi éveknek megfelelően 2011-ben is három részre tagolódott a program, volt verseny és úgynevezett kísérő program, vagyis szórakoztató előadások, délelőttönként pedig a gyerekek vették birtokba a Kamaratermet. Egyetlen előadás meghívása sem kérdőjeleződött meg a szakmai minőséget tekintve, még a szórakoztató programban sem, ami igen örvendetes. Külön öröm, hogy az igen színvonalas, értékes éjszakai produkcióknak is bőven volt közönsége – értelemszerűen elsősorban szakmai közönsége persze – és igen jó szakmai visszhangja, ami azt mutatja, hogy ezekre is szükség van. A színházi előadások mellett a  kísérő rendezvények sem maradtak el. A látogatók megtekinthették Hajnal Mihály grafikus festőművész alkotásaiból álló kiállítását, valamint a Napról napra kiállítást a fesztivál legjobb pillanataiból. Azok számára, akik fontosnak tartják a színházszakmai kérdésekben való tájékozódást, és nem érzik korszerűtlennek a könyvolvasást Új színházi könyvek címen könyvbemutatóra is sor került az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet szervezésében. A bemutatót Szabó István, az OSZMI igazgatóhelyettese vezette.

Ahogy az minden évben lenni szokott, gondoltunk a gyerekekre is, ugyanis mind a két hétvégén bemutatásra kerültek bábelőadások, illetve meseelőadások. Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy nagyon színvonalas meseelőadásokat láthattak a gyerekek, mely nemcsak a kis nebulóknak, de a szülőknek is teljes mértékben elnyerte a tetszését. Ezen kívül arcfestés is várta a gyerekeket.


Azok sem unatkoztak, akik nem kimondottan a színházi élmények miatt keresték fel rendezvényünket. A Flórián téren igazi „fesztiválfalut” alakítottunk ki: a népművészeti és kézműves kirakodóvásáron fafaragók, csipkeverők, gyöngyfűzők szebbnél szebb munkáit lehetett megvásárolni. „Régi ízek szabadtűzön” címmel gasztronómiai bemutatót rendeztünk tájjellegű ételekkel, melyeket a penyigei hagyományápoló kör tagjai készítettek el, volt kötött tésztaleves, halászlé, sült halak, húzott rétes, tarkedli és csavart fánk, rongyos lapóka, házikolbász roston, valamint borkóstoló is. 
A zenekedvelőkről sem felejtkeztünk el, hiszen 2011-ben első alkalommal került sor a Kisvárdai rockmaraton megrendezésére. Három nap alatt kilenc koncertet tekinthettek meg a zenére vágyók. Főképp a helyi kötődésű zenekarok léptek fel a Művészetek Háza melletti parkban. A zenekarok kitettek magukért és a borús idő ellenére a szép számmal összegyűlt közönség jól érezte magát.

Ami a helyszíneket illeti a nagymértékben lecsökkent pályázati pénzek miatt  játszóhelyeink számát a költséghatékonyság végett csökkenteni kényszerültünk. Sajnálatos módon így került sor a Rákóczi-Stúdió megszűntetésére. Mindez azt jelentette, hogy az ott színpadra tervezett előadásokat (mivel nem szerettük volna, hogy ezért színházak essenek ki a programból) kénytelenek voltunk behozni a Művészetek Házába, ami által igaz jóval zsúfoltabb lett a program (a színházak nem tudtak annyi időt szánni a felkészülésre, mint amit a korábbiakban) de mindenki megmutathatta magát a közönségnek és szakmának egyaránt. A Művészetek Házában került sor a versenyelőadások döntő többségére és az előbb már említett okok miatt a stúdióprodukciókra. Főként drámai műveket mutattak be itt a társulatok. A Várszínpad a zenés-szórakoztató program helyszíne volt. 

Összességében elmondható, hogy a 2011. évi fesztiválprogram is rendkívül színes, változatos volt. A mintegy húsz színházi színtársulat, együttes és egyéb formáció huszonnyolc produkciót mutatott be a fesztivál kilenc napja alatt. 
A fesztiválzsűri tagjai Proics Lilla kritikus, Nánay István kritikus, Tasnádi Csaba a Móricz Zsigmond Színház igazgatója, Nagy Viktor rendező, Bicskei István színművész voltak.

Az élő szakmai dialógus fontos inspirálója a Kisvárdai Fesztivál programja, Szakmai Klubja és nem utolsósorban immár legendás sörsátora, ahol a zsűritagoknak sem „tiltott” a résztvevőkkel beszélgetni, együtt lenni. Ennek következtében az igen lelkiismeretes zsűri szinte minden nap 18-20 órát volt talpon, önkéntes vállalásként, egyszerűen a szakmai érdeklődés okán.

Ha a programról elmondható, hogy egybehangzóan pozitív volt a szakmai megítélése, ugyanez elmondható a zsűri munkájáról is: szinte teljesnek mutatkozott az egyetértés a döntéseikkel.

A huszonharmadik fesztivál megszervezésével minden nehézség ellenére rendezvényünk bizonyította, hogy a minőség fenntartásával szeretnénk minél inkább közönségközpontúvá tenni, de egyben a szakmaiságot is megőrizni, valamint Magyarországon egyedülálló jellegét (ti.: a határainkon túli működő magyar nyelven játszó hivatásos színtársulatok legszélesebb körű fóruma) változatlanul megtartani. 

VÁRSZÍNHÁZI ESTÉK 2011 

    2011-ben nyolc előadás került a Várszínházi Esték rendezvénysorozat programkínálatába. Azonban időpont-egyeztetési nehézségek végett három előadást kénytelenek voltunk későbbi időpontra tűzni és sor került egy darabmódosításra. is.  
Az alábbi produkciók szerepeltek a tervben: Guppi (Marosvásárhelyi Akadémia), Én és a kisöcsém (Körúti Színház), Balfácánt vacsorára (Turay Ida színház), A szerelmes nagykövet (Budapesti Bulvárszínház), Boldogság 69:09 (Experidance produkció), a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza amatőr színtársulata által (Doktorock) színre vitt A krónikás című rockopera, Liliomfi (Talán Teátrum) és a Kőműves Kelemen (Mandala Dalszínház). Az utóbbi két előadás a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza és a Talán Teátrum, valamint a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza és a Mandala dalszínház közös produkciójaként szerepelt a programban.

      A Várszínházi Esték 2011. évi sorozata a szokottnál hamarabb megkezdődött, mégpedig június 21-én a Guppi című előadás bemutatásával. A darabot a Marosvásárhelyi Akadémiai Műhely mutatta be június 21-én.  A késői kezdés ellenére (éjfél) a Kamaratermet megtöltötték az érdeklődők és a darab igen nagy sikert aratott.
     A programsorozat a Körúti Színház, Én és a kisöcsém című előadásával folytatódott július 8-án. A Koltai Róbert rendezésében és főszereplésével bemutatott előadás a szereposztást tekintve igen ígéretesnek tűnt. A jól ismert (szinte mindenki fülében ott csengő) dallamok nagy tetszést váltottak ki a szép számú közönség körében. 
      Hasonlóan nagy sikert aratott július 23-án a Turay Ida Színház által színre vitt Balfácánt vacsorára című komédia. A szórakozást olyan neves színészek garantálták, mint a Jászai Mari-díjas Mikó István és Benkő Péter. Külön pikantériája az előadásnak, hogy a rendező és egyben főszereplő Mikó István ezer szállal kötődik Kisvárdához. A hűvös idő ellenére a zsúfolásig megtelt nézőtér közönsége egy vidám estét tölthetett el kitűnő hangulatban.
 
      A Budapesti Bulvárszínház által bemutatott A szerelmes nagykövet című előadással folytatódott a rendezvénysorozat augusztus 5-én, pénteken este. A Gregor Bernadettel, Straub Dezsővel, (és még sorolhatnánk a neveket) felálló társulat már előre garancia volt a sikerre, melyet a darab alatt teljes mértékben bizonyítottak is. Mindezt a közönség reakciója is jól tükrözte. A szépen megtelt nézőtéren előadás közben is elismerő hangokat lehetett hallani és az önfeledt nevetés mindezt alátámasztotta.  
       A Várszínházi Esték rendezvénysorozat következő előadása mondhatni a nyár legnagyobb szabású produkciója A krónikás című rockopera volt, melyet saját társulatunk, a Doktorock Színtársulat előadásában láthatott a nagyérdemű. A Stefan Heym, Kocsák Tibor, Miklós Tibor, Kemény Gábor által fémjelzett művet Nagy Lóránt színművész rendezésével vitte színre a Társulat, aki augusztus 20-án „Kisvárda szolgálatáért” kitüntető díjban részesült. Mondhatni igen nagy fába vágta a fejszéjét a csapat, hiszen a művet Magyarországon 1984-ben mutatták be mindösszesen egyszer, ezáltal nem egy ismert darabról van szó. A sikert a monumentális díszlet, korhű jelmezek, fülbe mászó melódiák és nem mellesleg a szereplők profi teljesítménye eredményezték. Több hetes felkészülés előzte meg a premiert, amely során egy nagyon jó közösség alakult ki. Az új tagoknak sikerült pillanatok alatt beilleszkedniük. A szereplők idejüket nem sajnálva késő estig, nem egyszer éjszakába nyúlóan próbáltak, hogy minél tökéletesebb darabot vihessenek színpadra. Jó volt látni, hogy a két szerzőpáros, Kocsák Tibor és Miklós Tibor az előadás után igen meghatott hangulatban köszönte meg a Társulatnak ezt a fantasztikus élményt nyújtó előadást. 

2011-2012-es színházi évad
      A szeptemberi hónap – színházi szempontból – jórészt az óvodai, általános iskolai és középiskolai színházbérlet-sorozatok megszervezésével telt el. 

      Októberben került sor az első előadásokra, melyek a Várszínházi Esték nyáron elmaradt produkciói voltak. A nyírbátori Talán Teátrummal közös produkciónk, Szigligeti Ede:Liliomfi című vígjátéka, melynek nyírbátori bemutatója augusztus 14-én volt, Kisvárdán október 26-án mutattuk be. Nagyon jól sikerült a darab, fülbemászó dalok, igényes színészi játék szórakoztatta a legkülönfélébb korosztályú nézőket, akik hosszas tapssal köszönték meg a játszóknak az előadást. A négyszer bemutatott előadást közel 1500 főnyi közönség tekintette meg. 
      Novemberben a nyíregyházi Mandala Dalszínház játszott négy alkalommal az óvodások és az alsós általános iskolások színházbérlet-sorozatában. Majd’ kétezer gyerek látta  Fazekas-Rossa-Novák: Ludas Matyi című musicaljét,  mely nagy sikert aratott. 

      Egyeztetési nehézségek miatt maradt el nyáron az Experidance Táncszínház Boldogság 69:09 című előadása, mely helyett november 16-án mutatta be a társulat a Nagyidai cigányok című produkciót. Nem is volt kétséges, hogy nagy sikert arat közönségünk körében a társulat, akik több éve visszatérő vendégeink. A nagyszabású, díszletek, jelmezek, a bravúros koreográfia sok-sok humorral mesélte el Arany János vígeposzát. 

November végén került sor az óvodások és az alsó tagozatos általános iskolások színházbérletének második előadására. A budapesti Fogi Színháza Fekete-Bor-Lénárt: Vuk című mesemusicaljét mutatta be. A kedves kis róka történetét öt előadásban majdnem kétezer kisgyerek nézte meg. 

      December 12-én mutattuk be a Szörényi-Bródy szerzőpáros Kőműves Kelemen című rockoperáját a nyíregyházi Mandala Dalszínházzal együttműködésben, - melynek nyíregyházi bemutatója június 11-én volt. A nyolcvanas évek eleje óta játszott produkcióban több olyan dal is van, mely mára már „slágerré” vált, a történet pedig mindenki által jól ismert. A mostani telt ház is bizonyítja, hogy népszerűsége mit sem csökkent az elmúlt évtizedek alatt. 

December 17-én hosszas készülődés és szervezkedés után került sor arra a Jubileumi Gálaműsorra, mely intézményünk - és városunk – egyik büszkeségét, a Doktorock Színtársulatot ünnepelte, fennállásának huszadik évfordulója alkalmából. 

A műsor előtt Dr. Seszták Miklós országgyűlési képviselő és Leleszi Tibor, Kisvárda város polgármestere köszöntő szavai hangzottak el. Kisvárda város önkormányzati képviselőtestülete nevében díszoklevelet adományoztak a Doktorock Színtársulatának 20 éves fennállása alkalmából, megköszönve ezzel a Kisvárda városért végzett kulturális, -művészeti és tehetségpártoló tevékenységét. 

Az alapítók közül is jó néhányan részt vettek a közös emlékezésben és néhány dal erejéig újra színpadra léptek: Dr. Berzéky József, Dr. Láczayné Pipoly Csilla,  Dr. Láczay György, Bartusné Havas Zsuzsanna,  Bartus Sándor, Varga László, Dr. Dolhai Attila, Dr. Artnerné Döbrösi Márta, Dr. Artner Géza, Gyüre Zoltánné Judit, Dr. Kovácsné Tvergyák Hajnalka, Dr. Kovács Tibor, Dr. Nagy Szilárd, Dr. Csontó Lászlóné, Dr. Csontó László. 

Az „Azért vannak a jó barátok” című dalt közösen énekelték az alapítók, utána egyfajta  időutazás vette kezdetét, melynek során végighaladtak  az elmúlt két évtized alatt bemutatott darabokon. A háttérben nagyszerűen összevágott vetítés kísérte az énekszámokat, amelyen egyaránt megjelentek az éppen előadott dal „régi” és „új” szereplői. Felcsendültek az „István a király”, a „Jézus Krisztus Szupersztár”, a „Mária Evangéliuma”, „A vörös malom”, az „Utazás”, az „Anna Karenina”, az „Isten pénze”, a „József és a színes, szélesvásznú álomkabát”, a „Dzsungel könyve, az „Egri csillagok”, a „Kiálts a szeretetért”, a „Hair” és a „Fame” című musicalek legismertebb dalai. A „nagy öregek” mellett természetesen helyet kaptak a társulat jelenlegi tagjai is, akik ugyanúgy kitettek magukért, és megmutatták, hogy méltó utódai az alapítóknak. Az énekszámok között a műsorvezetők – Dion Marianna  és Dr. Ragány Zoltán – beszélgettek is a társulati tagokkal, az anekdotákon, visszaemlékezéseken a közönség is remekül szórakozott. 

A műsor egyik fénypontja volt, amikor Leleszi Tibor és Dr. Seszták Miklós  emlékplakettet adományoztak azoknak a tagoknak, akik tíz, vagy annál több évadot töltöttek el a társulatban. 

A műsor – bár kissé hosszúra sikeredett – mindvégig lekötötte minden résztvevő és a közönség figyelmét és nagy sikert aratott a jelenlévők körében. Az ünnepi pillanatok mindenkinél hozzájárultak az adventi hangulat megteremtéséhez, fokozásához. Annál is inkább, mivel a műsor jótékony célú volt, hiszen Kisvárda város Polgármesteri Hivatala a teljes bevételt a 70 év feletti kisvárdai lakosok támogatására fordította. 
Áttekintve a 2011. évi színházi programjainkat, összességében elmondható, hogy nem volt könnyű dolgunk tavaly sem. Az embereket ilyen gazdasági helyzetben nagyon nehéz arra ösztönözni, hogy színházba járjanak, ugyanis az egész világra még mindig hatással lévő gazdasági válság szinte mindenkire kihat. Az is igaz viszont, hogy az emberek szeretnének időnként kikapcsolódni, szórakozni, néhány órára megfeledkezni gondjaikról. Ennek megfelelően igyekeztünk színes programot összeállítani, amelyből – reményeink szerint - mindenki kedvére válogathatott. 
Pénzügyi beszámoló a 2011. évi színházi szakfeladat tevékenységéről
Az 1. és 2. számú mellékletben a színházi szakfeladat költségeinek megbontása látható, ezáltal szemléltetve tevékenységünk sokrétűségét. Legnagyobb rendezvényünk a Színházi fesztivál és ezt követően a Várszínházi esték rendezvénysorozat, valamint szeptembertől májusig befogadó színházként is működünk. Színházi bérletsorozatunk szervezésével az óvodásoknak, általános és középiskolásoknak valamint felnőtt közönségünknek nyújtunk betekintést a művészet világába. A működési költségeket együtt szerepeltetjük az egyéb színházi tevékenység költségeivel, melyből a szabadtéri pályázat terhére is történik elszámolás. (lásd. 3 sz. melléklet)  

A Várszínházi Esték rendezvénysorozatunk programja a tervezetteknek megfelelően, 8 produkció került bemutatásra, igaz néhány előadás megvalósítása egyeztetési gondok miatt a IV. negyedévben került bemutatásra (Guppi, Én és a kisöcsém, Balfácánt vacsorára, Szerelmes nagykövet, Krónikás, Liliomfi, Kőműves Kelemen, Nagyidai cigányok).

A 3. sz. melléklet adatait vizsgálva kiderül, hogy az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX.tv.5 § alapján V. kategóriába sorolt szabadtéri színházak pályázatán elnyert 53.500 E Ft és az önkormányzattól a befogadó színházi tevékenységhez kapott 21.907 E Ft támogatás felhasználásra került.

A Nemzeti Kulturális Alaptól 4500 E Ft-ot sikerült elnyernünk a Várszínházi Esték rendezvénysorozat lebonyolításához, melyhez 2011-ben már önerőt is kellett biztosítani. (1929. E Ft). A támogatási összeget 2011.06.21-2011. 12.12. időszakban bemutatott előadásokhoz lehetett felhasználni. A támogatás elszámolása megtörtént.

A 2011 évi pénzmaradvány összege tartalmazza a 2010 évben az előadó-művészeti tevékenységhez kapott, társasági adóról és osztalékadóról szóló törvény szerinti társasági adókedvezmény igénybevételére jogosító támogatási összeget (10.041 E Ft)

Mivel a támogatási összeg 2010. december végén érkezik meg számlánkra, így a következő évi előadó-művészeti tevékenységhez tudjuk felhasználni.

Ezt az összeget, 2011 évben a Magyar Színházak XXIII. Kisvárdai Fesztivál színvonalas lebonyolításához, kulturális szolgáltatások igénybevételére fordítottuk.

Kisvárda, 2012. március 12.

                                                                                           Nyakó Béla

                                                                                              igazgató

