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- az Önkormányzati Képviselő-testülethez -
Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozására 
Tisztelt Képviselő-testület!
„A tehetséggondozás a helyi társadalom fejlesztésének is fontos eszköze.”
Csermely Péter
Kisvárda város jövője érdekében kiemelten fontos feladatunk kell, legyen, a városi tehetséges fiataljaink támogatása, gondozása.

A városi tehetséggondozásnak már olyan alapjai, kitörési pontjai vannak, amire építve működtethető egy hatékony rendszer.

Gondolok itt a legutóbbi, és egyben legjelentősebb városi történésre, arra, hogy a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium 2011 novemberétől Tehetségpont lett, mivel csatlakozott a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács programjához. 
A tehetségpontok célja az, hogy segíti a helyi fiatalokat abban, hogy, tehetségüket felismerjék és kibontakoztassák. Továbbá abban, hogy minél teljesebb és személyesebb információhoz jussanak a különböző tehetséggondozó lehetőségekről. Mivel az egymással hálózatos formában működő tehetségpontok integrálnak minden helyi, a tehetséggondozásban megmozgatható erőt, azaz a helyi önkormányzatot, iskolákat, civil szerveződéseket, egyházakat és a tehetséggondozást támogató cégeket és magánszemélyeket. 

Ezt az újonnan adódó lehetőséget, azt gondolom minden felelősen gondolkodó városvezetésnek meg kell ragadnia, és lépni kell rá, úgy hogy kidolgozzuk a helyi tehetséggondozási tervet, és megteremtjük a helyi tehetségtámogatás rendszerét, mert a város jövője szempontjából kiemelkedően fontos, hogy a tehetségek itt maradjanak, és a szellemi tőke ide jöjjön vissza. 

A tehetséggondozás rendszerének kialakítására továbbá azért is kell kiemelt gondot fordítanunk, mivel az általunk fenntartott iskoláinkat 2013-tól át kell adni állami fenntartásba, és így a helyi fiatalok nevelése, gondozása feletti befolyásunk jelentősen csökken.

A tehetséggondozás megvalósítására, a Tisztelt Képviselő-testület elé, az alábbi javaslatot terjesztem:

A fiatalok támogatási rendszere kétcsatornás rendszerben működne, azaz két ösztöndíj pályázati rendszer kerülne kidolgozásra. 
1. Az egyik ösztöndíj pályázati rendszer, a 12-18 év közötti korosztályt támogatná, oly módon, hogy az ösztöndíjat a tanuló iskolájának - a tanulóra vonatkozó értékelést is tartalmazó - ajánlásával lehet elnyerni, amelyet az igazgató, az osztályfőnök és az iskolai diákönkormányzat diák-elnöke ír alá.

Az ajánláson túl az alábbi feltételeknek kellene megfelelni:

· a jelölt olyan tanuló, aki az általános iskola 5. évfolyamtól kezdődően, a középfokú nevelés-oktatás utolsó évfolyamát, vagy a szakképesítés megszerzésére irányuló szakképzés utolsó évfolyamát megelőző évfolyamig bezárólag, Kisvárdán bejelentett állandó lakóhellyel rendelkezik és kiemelkedő tanulmányi eredményeket ért el;
· a jelöltnek legyen minősített verseny eredménye, aminél az elvárt minimális szint: az általános iskolás korúnál megyei szintű I. helyezés, a középiskolás korúnál annak a diáknak. aki az OKTV-n, valamint a szakminisztériumok hivatalos lapjaiban meghirdetett országos tanulmányi verseny döntőjén az első 10. helyezés valamelyikét, vagy nemzetközi, vagy országos szakszövetségi sportversenyen vagy diákolimpia ill. művészeti versenyen, vetélkedő döntőiben az első 6. helyezés valamelyikét érte el, vagy képzőművész esetében zsűrizett munka, amelyet hivatalos igazolás támaszt alá;

· a jelöltnek legyen egy - az adott művészeti, vagy tudományágban - minősített ajánlója, aki vállalja a tehetséggondozó mentor szerepét,
· a jelölt legalább jó, azaz minimálisan 4,5-es tanulmányi átlageredménnyel rendelkezzen, amit az igazgató/osztályfőnök igazol;

· előny, ha valamely tudományágban vagy költészetben, szépprózában tehetséges jelöltnek publikált írásai vannak, amelyek fénymásolt példányát csatolni kell az ajánláshoz, jelölve a megjelenés pontos helyét. 
Az ösztöndíjban részesülő 10 diák havonta, azaz évi 12 alkalommal 5 ezer forintot kapna tanulmányai segítésére. 
2. A másik ösztöndíj pályázat, melyet nevezhetnénk „A Kisvárda Visszavár Program”-nak (de annak elnevezése természetesen a szükséges javaslatok megtételét követően, a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik), melynek célja, olyan kisvárdai kötődésű, diplomás fiatalok támogatása, akik a város jövője, fejlődése szempontjából értékes szaktudásra tesznek szert tanulmányaik során, s e szellemi tőkét Kisvárdára visszatérve, helyi munkaadóknál kívánják kamatoztatni.

Ennek értelmében ösztöndíjra pályázhat majd az a kisvárdai kötődésű, bármelyik felsőfokú oktatási intézmény hallgatója, aki szerződésben vállalja, hogy tanulmányai sikeres befejezését követően egy konkrét kisvárdai munkáltatónál létesít munkaviszonyt, legalább az ösztöndíj folyósításával megegyező időtartamra, és akit egy konkrét kisvárdai munkáltató megszerzett szaktudása alapján foglalkoztatni kíván. Az ösztöndíjprogram időtartama maximum 3 év lenne, mely az aktív szemeszterekben, a felkészülési időszakban; egyetemi tanulmányok esetén az utolsó 3 év, a Master képzésben résztvevőknél a teljes időtartam (max. 3 év), a Bachelor képzésben résztvevőknél az utolsó 1 évben nyújtana támogatást. 

A program gyakorlati megvalósításához internetes felületet biztosítana Kisvárda város honlapja, ahol egy aloldalt működtetnénk abból a célból, hogy a portálon történő regisztráció után, az ott közzétett tájékoztató alapján, a megjelölt adatlap on-line kitöltésével, valamint a szükséges egyéb információk megadásával (önéletrajz feltöltésével) a hallgató és a potenciális munkaadó bekerülne a rendszerbe, és a portálon keresztül a munkaadók és a jövőbeli munkavállalók közvetlenül kapcsolatba léphetnek egymással. 
A fent kifejtett kétféle ösztöndíjrendszer működése érdekében javaslom továbbá, hogy a pályázati rendszerek működtetésére jöjjön létre egy alapítvány, ami a támogatási rendszerek költségvetési kiadásához pénzforrást vonna be a rendszerbe, pályázatok és egyéb források kihasználása révén, non-profit gazdasági tevékenységet folytatva. Segítené továbbá a rendszerek működtetését előadások, kiállítások, művészeti, kulturális, sport és szakmai programok szervezésével. 
Az ösztöndíjrendszer működtetésére tett javaslatomat a Képviselő-testület Oktatási, Kulturális, Szabadidő és Sport Bizottsága megtárgyalta, és azt a 2/2012. (I. 23.) OKSzB határozata értelmében elfogadta és kidolgozásra javasolta.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozására tett javaslatomat vitassa meg, és döntsön annak elfogadásáról és kidolgozásáról.
K i s v á r d a, 2012. március 12.
a polgármester megbízásából:
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Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozásáról 
A Képviselő-testület

1. e l f o g a d j a a Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer kidolgozására tett előterjesztői javaslatot, és annak  kidolgozását követően Képviselő-testület elé terjesztését javasolja. 

Határidő: 2012. május1.



Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:
1. Kisvárda Város Jegyzője 

2. Önkormányzati és Intézményirányító Osztály

3. Irattár

K i s v á r d a, 2012. március

