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ELŐTERJESZTÉS

- az Önkormányzati Képviselő-testülethez -

Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására (TÁMOP-5.4.9-11/1.) című pályázati kiírás keretében pályázat benyújtására

Tisztelt Képviselő-testület!


Az Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében TÁMOP-5.4.9-11/1. kódszám alatt kiírásra került „Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására” című pályázat.


A szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatások rendszerének fejlődését egyre erősődő differenciálódás jellemzi. 

Az intézményesült alapszolgáltatások a jelenlegi integrációs lehetőségekkel sem képesek komplex módon segíteni, választ adni a lakosság összetett problémáira, s azon belül a nagycsaládos, speciális életviteli nehézségekkel bíró személyek/családok, az idősek, a demens betegek, a fogyatékos személyek, a pszichitriai és szenvedélybetegek szükségleteire.


El kell érni azt, hogy a szolgáltatást nyújtók az adott területen élő lakosság igényeire adekvát választ tudjanak adni a szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatásokon belül, melyet megfelelő, helyi ismérvekre épülő tudás átadással, fejlesztéssel valósítanak meg.


A TÁMOP-5.4.9 pályázati program alapvető célja a szociális és gyermekjóléti alapellátások fejlesztése, működési hatékonyságának javítása olyan szolgáltatási, szolgáltatás-koordináció kialakításával, mely a lakosság problémáira komplex megoldást nyújt, a felmerülő igényeknek megfelelően működő, probléma centrikus, rövid reakcióidejű szolgáltatások kialakításával. 


A program keretében megvalósítandó célok:

· A szolgáltatások hatékonyságának növelése annak érdekében, hogy az ellátott célcsoport szükségleteire épülő komplex szolgáltatásnyújtás jöjjön létre és az elért célcsoport erősebb ön-érdekérvényesítő és önellátási képességet alakíthasson ki.

· A szociális szolgáltatások rendszerének egyéb szolgáltatásokkal való kiegészítése annak érdekében, hogy a problémamegoldó szolgáltatásnyújtás során, az adott szolgáltatáshalmaz egészében adjon választ az ellátott és családja problémájára.

· A hatékony szolgáltatás-koordináció, mely túlnyúlik adott ellátások keretein, s az ellátási területen lévő erőforrások egészére alapoz.

· A saját lakókörnyezetben való életvitel támogatása (szemben az intézményi elhelyezéssel).


A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatás mértéke: a projekt elszámolható összes költségének legfeljebb 100%-a. A jelen pályázat keretében igényelhető támogatás összege: 20 000 000.- Ft, de legfeljebb 35 000 000.- Ft lehet.


A pályázat benyújtásának határideje: 2012. augusztus 30.


Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést soron kívül vitassa meg, és a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Kisvárda, 2012. június










Leleszi Tibor
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H a t á r o z a t-t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 
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h a t á r o z a t a

Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására (TÁMOP-5.4.9-11/1.) című pályázati kiírás keretében pályázat benyújtásáról

A Képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a TÁMOP-5.4.9-11/1. azonosító számú „Modellkísérleti program az alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására” című pályázati kiírás keretében pályázatot nyújt be.

2. felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz szükséges további intézkedéseket soron kívül megtegye. 


Határidő:2012. szeptember 1.




Felelős: polgármester 

A határozatról értesülnek:

1. ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. 1134 Budapest, Váci út 45. „C” épület

2. PH. Kincstári, Jogi és  Adóosztály H.

3. PH Kabinet a szükséges intézkedések megtétele céljából

Kisvárda, 2012. június

