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Bevezetés

Világunk a XXI-ik század elején számos különleges változáson ment keresztül. Életritmusunk, a technológiai fejlődés következtében nagy mértékben felgyorsult. Társadalmainkra ez a felgyorsult élettempó olyan terheket ró, amelyekkel minden szinten meg  kell küzdenünk. A változások ugyanúgy érintik az egyént, a családot, mint a társadalom legfontosabb alapsejtjét, a kisebb közösségeket, a társadalmi és közfeladatokat ellátó intézményeket, ezen felül összességében magát az egész nemzetet. A jelen legfontosabb feladatai közé tartozik az ifjúság, - mint a jövőbe vetett remény záloga- problémáinak megismerése, tehetségeinek kibontakoztatása és elismerése. Tennünk kell ezt többek között sokrétű gazdasági, társadalmi, szociális, demográfiai, nemzeti lelki-egészségi problémáink kezelése érdekében. A fiatalság jelenlegi problémáinak megoldása, helyzetének javítása össznemzeti érdek. Országos szinten 2007-ben indult el a Nemzeti Ifjúsági Stratégia megalkotásának folyamata, amelyhez szervesen illeszkedve 2012-ben indult útjára az Új Nemzedék Jövőjéért Program.

 Azonban mi helyzetünkből és lehetőségeinkből adódóan, elsősorban a helyi, városi környezetben tehetjük meg azt, amit az előttünk álló kihívások megkövetelnek. Kisvárda város ifjúsági problémáit ezért csak széles társadalmi összefogással- szem előtt tartva a társadalmat érintő egyéb problémákat- lehet megoldani.
Az ifjúsággal való foglalkozáshoz és a felőlük való gondolkodáshoz szükséges, hogy velük, mint önálló társadalmi csoporttal foglalkozzunk. Hiszen a fiatalság jelenével való foglalkozás a jövő befektetése is egyben. A mai fiatalok pár év múlva a gazdasági és társadalmi élet működtetői lesznek. Az ő álmaik, terveik, tehetségük működteti tovább azt az örökséget, amit elődeinktől kaptunk.  Elengedhetetlen tehát számunkra, hogy megfelelő lehetőséggel tudással, információval lássuk el őket azért, hogy a jövőben minden cselekedetük, alkotásuk, önmaguk és az egész társadalom közös kincsévé váljon.

A koncepció olyan tervezet, elképzelés, amelyre a társadalom folyamatos változása miatt az ifjúság érdekérvényesítése és szerepvállalása érdekében van szükség. A fiatalok szocializációs életterét adó tényezők - a család, az iskola, a különböző intézmények, egyházi, sport, hagyományőrző egyesületek, vagy a későbbi munkahely, a baráti társaságok - adják a változásokhoz elengedhetetlen tereket. Nagyon fontos, hogy a fiatalok a helyi közösségektől megkapják a lehetőségekhez mért támogatást, hátteret a kibontakozáshoz és az építkező, pozitív személyiségfejlődéshez a lehetőségeket. Kisvárda város ifjúságpolitikai koncepciójának és cselekvési tervének kidolgozását a helyi ifjúság körében végzett konzultációs munka előzte meg. A közvetlen célunk az volt, hogy közelebbről megismerjük a helyi fiatalok, elképzeléseit városunkról az őket foglalkoztató problémákról, hogy mi az, amit hiányolnak, mi az, amivel gazdagabbá és színesebbé, tehetné a város a helyi fiatalság életét. Ugyanakkor arra is kerestük a megoldási lehetőségeket, hogy hogyan segítsük és támogassuk a fiatalság bevonását a helyi társadalmi életbe, felkészítve őket e fontos társadalmi feladatok megismerésére és alkalmazására. Erősítve a fiatalok egymással szembeni szolidaritását, felelősségteljes közösségi feladatvállalását. Célunk az volt, hogy mind a koncepció, mind a cselekvési terv kidolgozásának alapja tényleg a valós - a fiatalok által megfogalmazott - elképzeléseken és szükségleteken alapuljon.

I.1.Jogforrások:

· Az önkormányzati ifjúságpolitika legmagasabb szintű jogforrása MAGYARORSZÁG ALAPTÖRVÉNYE, amely többek közt kimondja, hogy államunk különös gondot fordít az ifjúság létbiztonságára, oktatására és nevelésére, továbbá védelmezi az ifjúság érdekeit. 

A HELYI ÖNKORMÁNYZATOKRÓL SZÓLÓ 1990. ÉVI LXV. TÖRVÉNY meghatározza az önkormányzatok különböző területekkel - így az ifjúsággal kapcsolatos - főbb feladatait, melyek az alábbiak:

· 8. § (1) bekezdés: "a települési önkormányzatok feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: ...a gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás, ...az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése",

· - 8. § (2) bekezdés: "a települési önkormányzat maga határozza meg - a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségeitől függően -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el”,

· 8. § (5) bekezdés: "a települési önkormányzat a feladatai körében támogatja a lakosság önszerveződő közösségeinek a tevékenységét, együttműködik e közösségekkel. ”- Hatályos 2012. december 31-ig.

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. tv. 13.§. (1) 5. pontja- hatályba lépésének ideje 2013. január. 01. A hatályba lépésről szóló rendelkezéshez kapcsolódó jogszabály a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. tv. 144.§(3) bekezdése.

· 88/2009. (X. 29.) OGY határozat a Nemzeti Ifjúsági Stratégiáról

Az ifjúsági feladatok ellátásában az önkormányzatok szinte teljes feladat- és intézményrendszere érintett. Integrálja a fiatalok részvételével, a fiatalok információhoz jutásával, a szakemberek, köztisztviselők, közalkalmazottak és munkavállalók feladataival, a közösségi terekkel, és a forrásokkal kapcsolatos kérdésköröket.

Helyi rendeletek:

· Az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 6/2009. /V.13./ ÖKT. rendelettel módosított 40/2000. /XII. 14./ ÖKT. sz. rendelet.

1.2.HELYZETKÉP

 Kisvárda város bemutatása, természeti, társadalmi, gazdasági jellemzők

Kisvárda Magyarország észak-keleti szegletében Szabolcs – Szatmár - Bereg megye északi részén fekszik. Keletről a Nyírség homokdombjai, míg Nyugatról és délről a Rétköz sík vidéke öleli körül, megőrizve tavaiban az egykori mocsárvilág emlékét. Kisvárda Felső-Szabolcs és a Rétköz kereskedelmi, idegenforgalmi és kulturális központja. Megközelítése a 4. sz. főútvonalon lehetséges Nyíregyháza felől 47 km, míg Záhonytól 22 km. Kisvárda a megye észak-keleti részének középfokú központi szerepkörű városa, a térség középfokú igazgatási, oktatási, egészségügyi, kereskedelmi centruma, a megye második legnagyobb városa.  

Már a honfoglalás idején lakott hely lehetett, az állóvíz által védett természetes magaslaton talán földvár is állt. Felemelkedésében az is szerepet játszott, hogy hadi és kereskedelmi szempontból egyaránt fontos, országos jelentőségű utak metszették itt egymást. A város évszázadokon keresztül mezővárosi kiváltságokkal bírt. A település Mátyás uralkodása idején jutott el fejlődésének csúcsára: az itteni birtokos Várday István, kalocsai érsek volt a kancellária vezetője. A későbbi évszázadokban – bár a település jelentősége a birtokosok közötti perlekedések miatt némileg visszaesett – kereskedelmi, közlekedési, ipari jelentősége továbbra is fennmaradt és új irányokba fejlődött. 

Kisvárda városi rangjának visszaállítására 1970. április 1-jén került sor. 

A város ipari centrum.  Ezen túlmenően számtalan ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági társulás, egyéni vállalkozó tevékenykedik a városban. Elsősorban a szolgáltatási ágazatok fejlődnek dinamikusan. A modern technikával ellátott egészségügyi intézmény, a 600 ágyas Felső-Szabolcsi Kórház a város és a környék betegellátását szolgálja.

Megyénk a regisztrált munkanélküliek számát és a munkanélküliségi rátát tekintve országosan a második legmagasabb mutatókkal rendelkezik. Városunkban a foglalkoztatottak száma folyamatos csökkenést mutat, míg 1980-ban 7966 fő volt, 1990-ben  7690 főre csökkent.

A városban élők jövedelmi viszonyait erősen befolyásolja az ipari termelés visszaesése az 1990-es évektől, valamint a növénytermesztés és állattenyésztés háttérbe szorulása. Jellemző városunkra, hogy az alkalmazásban állók nettó keresete és a nyugdíjak összege is alacsonyabb az országos átlagnál.

A szociális ellátásban részesülők száma összességében az elmúlt években nem változott jelentősen (a lakosság mintegy 2,5%-a). Egyedül az aktív korúak szociális segélye esetében nő évről-évre az igénylők száma. A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők száma – ha kis mértékben is, de – folyamatosan csökken a gyermeklétszám csökkenésének arányában. 

Iskolázottsági mutatók

Ált. isk. nem végzett 
8 ált. végzett
Középfokú végzettség
Felsőfokú végzettség

3193
4439
8193
2422

A lakosság összetétele (etnikum), életkörülményeik:

A roma etnikum számaránya országosan Szabolcs – Szatmár – Bereg megyében az egyik legmagasabb. A becslések szerint 15 % körül alakul. Ezt támasztja alá a kisvárdai Kisebbségi Önkormányzat felmérése is, mely szerint a kisebbség lélekszáma 2885 fő.

Általános munkanélküliségi adatok 2011.dec.
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331
181
9
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Jelenlegi adatok:

2012. február
Regisztrált munkanélküli
Pályakezdő:


1827
232

Forrás: Kisvárda Város és Jéke Község Önkormányzati és Feladatellátási Intézményi Háttér Működtetési Fejlesztési és Esélyegyenlőségi Terve 2008-2014.

www.munka.hu

I.3. IFJÚSÁGI HELYZETÉRTÉKELÉS

Az ifjúság helyzetének megvizsgálásakor nem lehet figyelmen kívül hagyni a sajnálatosan negatív országos, sőt európai társadalmi és demográfiai folyamatokat. Hazánk szomorú rekordernek számít jelenleg is a népességcsökkenésben. A legutóbbi adatok alapján minden évben egy városnyi emberrel vagyunk kevesebben. Új tendenciaként jelentkezik az elvándorlás jelensége is, hiszen a jobb megélhetési körülmények a nyugat-európai államokban vonzó hatást gyakorolnak az állástalan fiatalokra, vagy a magyarországi munkanélküliekre. A fenti folyamatok komoly erőpróbát jelentenek mind az ország jövőjét komolyan vevő társadalmi közösségeknek, intézményeknek, hogy olyan intézkedéseket tegyenek meg és olyan programokat hozzanak létre, hogy azokkal orvosolni tudják a felmerülő gondokat. Éppen ezért helyi viszonylatokban is a legnagyobb kihívás az ifjúság helyben tartása, a település népességének megtartása, növelése.

Szükség lenne a későbbiekben, egy komplex ifjúságszociológiai kutatásra, amely feltárja az ifjúság helyzetének mélyebb szintjeit. Célszerű lenne legalább ötévente felmérést végezni, a fiatalok körében. 

Modern kori általános tendencia, hogy a fiatalok egyre korábban válnak a modern és média által befolyásolt fogyasztói társadalom aktív tagjaivá, illetve hosszabb ideig maradnak a családban eltartottként. Később állnak munkába, egyrészt a munkahelyek hiánya miatt, másrészt a felsőoktatás tömegessé válása okából. A családalapítás és a gyermekvállalás időszaka is épp ezért kitolódik. Ifjúságszociológiai megközelítésből, így az ifjúsági korosztályt ezen okok miatt, a középiskolás kortól - 14-30 éves korig - határozzuk meg. 

Demográfiai helyzetkép-Kisvárda

Korosztályok
A fiatalkorú 

(0-14 éves) 

lakosok száma
15-18 éves 

lakosok száma
19-59 éves 

lakosok száma
A 60 évesnél idősebb lakosok száma

Kisvárda  város közigazgatási területe
2580 fő


855 fő


10824 fő


3304 fő



Forrás: Kisvárda Népesség-nyilvántartás

II. Az ifjúságot érintő oktatási, egészségügyi, szociális, foglalkoztatási és közművelődési szolgáltatások bemutatása

2.1.1. Oktatás:

Csilagközi Központi Társulási Óvoda: Az intézmény 2007-ben jött létre 6 tagóvodából. Tagjai: Csillag-közi Tagintézmény, Császy úti Tagint., Móricz Zsigmond úti Tagint., Nyitnikék Tagint., Tompos lakótelepi Tagint., Tordai úti Tagint.

Az intézmény Kisvárda város önkormányzata által fenntartott központi irányítással, önálló intézményként látja el tevékenységét. A nevelési program alapelvei, céljai, feladatai egységesek, a megvalósításuk során azonban érvényesül a tagóvodák sajátosságaiból adódó egyéni arculat. Ez színesebbé, változatosabbá teszi az intézmények egészét, illetve lehetőséget teremt az óvodaválasztásra a szülőknek, gyerekeknek.

Kisvárda adottságaiból következően iskolavárosnak mondható. Településünkön jelenleg megtalálható az alap- és középfokú oktatás széles körű választéka. 

Vári Emil Társulási Általános Iskola:

Az önkormányzat 2007. évben alapította.

Az iskola széleskörű kínálata első osztálytól:

- Barátságos és oldott légkörben – szakköri formában - történik a képességfejlesztés, a tehetséggondozás matematikából, angol nyelvből, testnevelésből.

Emelt óraszámú képzés a negyedik évfolyamtól:

- A matematika tagozat: 25 éves hagyománnyal és kiemelkedő tanulmányi eredményekkel rendelkező képzési forma.

-A humán tehetséggondozás: játékos, nyelvi kreativitást megmozgató feladatokkal, szövegértési gyakorlatokkal, műelemzésekkel hozzájárul a személyiség fejlődéséhez.

- A természettudományos tehetséggondozás: a természettudományos tárgyakat megalapozó képzés, szélesíti a gyermekek látókörét, megoldást keres napjaink környezeti problémáira életkoruknak megfelelően.

- A testnevelés tehetséggondozás: szertorna, futball, kézilabda, játékos sportverseny, úszás.

A gyermekek számára a következő szakkörök állnak rendelkezésre:

· matematika tehetséggondozó szakkörök

· számítástechnikai szakkörök

· tűzzománc szakkör

· színjátszó, drámajáték csoportok

· Csöpi Színház/iskolai színjátszó kör

· iskolarendszerű és szabadidős táncoktatás

· kémia szakkör

· sportkörök /a különböző labdajátékok-foci, kézilabda, valamint a szertorna

A szakköröknél tapasztalható művészeti túlsúly annak köszönhető, hogy az iskola egyik fő jellegzetessége a művészeti képzés.

Mátyás király úti Tagintézmény

Az intézményben tanulásban és értelmileg akadályozott tanulók nevelését-oktatását látják el. A kerettanterv a kompetenciák fejlesztésében megkülönböztetett figyelmet fordít a személyes a szociális a kommunikációs és az életvezetési kompetenciákra. A sérült funkciók fejlesztése az értelmi fejlődés rendellenességeinek korrigálása mellett valamennyi tantárgy oktatása a maga lehetőségeivel hozzájárul, az egyes funkció zavarok okozta rendellenességek javításához, illetve a kompetenciák elsajátításához.

A képességek, készségek fejlesztése, a tantárgyak oktatása során a tanulók sérülésének foka, illetve a haladási üteme határozza meg a kompetenciák fejlesztését.

Forrás: http://www.vary-kvarda.sulinet.hu/index2.html

Somogyi Rezső Általános  Iskola:

A XIX. sz. utolsó harmadában, a kiegyezés után az ország keleti régiójának egyik legjelentősebb mezővárosa Kisvárda volt. A város felnövekvő gyermekei felekezeti iskolákban tanulhattak. Ebben az időben élt és dolgozott a városban Somogyi Rezső gyógyszerész, régész, a város utolsó 48-as főhadnagya. Kisvárdán saját telkét ingyen ajánlotta fel az első elemi, állami iskola létesítéséhez. 1875-ben 4 tanteremmel megnyithatta kapuit a város első elemi népiskolája. Munkásságának motiválója, hitvallása volt: "A város minden gyermeke tanuljon." Az iskolába felekezeti hovatartozás nélkül járhattak a gyerekek, így kapta a "Közös Iskola" nevet. Az iskolák államosítása után a "2. számú" nevet kapta. A haladó kor követelményeinek mindig megfelelni igyekvő nevelőtestület 1981-ben nyelvi tagozat kezdett, működni az iskolában orosz nyelvből. Majd 1984-től az orosz nyelv mellett német nyelvoktatás is kezdődött az intézményben. 1989-től német és angol nyelvet oktattak emelt óraszámban. 1995-ben a hálás utódok, tanulók és tanárok felvették a legméltóbbnak ítélt nevet, az alapítónak a nevét. 

Stratégiai ágazatok: az idegen nyelv és a számítástechnika. A stabil alapképzés mellett emelt szintű angol nyelvi képzés is van. Hagyományos és eredményesen működő a matematika és magyar tantárgyak nívócsoportos oktatása. 

 A tanulói létszám jelenleg 409 fő.

 Forrás: www.somogyi-kisvarda.sulinet.hu

Teichmann Vilmos Általános Iskola. 

Az intézményt 1958-ban alapította az önkormányzat. Az iskola nyolc tantermes, tágas tornateremmel, ebédlõvel, jól felszerelt szertárakkal, sportudvarral ellátott épület. A belsõ udvaron mini kertet, tavat alakítottak ki, padokkal ellátva, a biológia és más tantárgyak oktatásának segítésére.  Sportolásra alkalmas pályák állnak rendelkezésre a külsõ udvaron. 

A szakos ellátottság 100%-os. Külön fejlesztõ-pedagógus segíti a felzárkózatásra szoruló gyerekeket a tanulásban.

Az elsõ négy évfolyamon az iskolaotthonos módszert alkalmazzák.

5-6. és 7-8. évfolyamon tantárgycsoportos oktatás folyik. 

A mûvészeti iskola keretén belül mûködik iskolánkban kézmûves szakkör. A harmadik osztálytól  rendszeres az úszásoktatás. Elsõs koruktól angol nyelvi elõkészítõn és informatika szakkörön vesznek részt a tanulók korszerûen felszerelt számítástechnika-termekben. Minden alsós tanteremben külön számítógépsarok áll a gyerekek rendelkezésére tanórán és tanórán kívül.

Negyedik osztálytól az iskola névadójának tisztelegve, kiemelt figyelmet fordítanak a természettudományos tantárgyak oktatására, a környezetvédelmi nevelésre. 

Forrás: www.teichmann-kisvarda.sulinet.hu
Középfokú intézmények: 

Bessenyei György Gimnázium és Kollégium:

 Kisvárda a kiegyezés utáni gazdasági fellendülés időszakában Felső-Szabolcs kereskedelmi, gazdasági központja volt. A városiasodás jele, hogy az 1890-es évektől kezdődően a nagyközség képviselőtestülete több ízben próbálkozott a tanügyi hatóságnál, hogy Észak-Szabolcs e forgalmas és központi helyén gimnáziumot létesítsenek. 1911. szeptember 15-én végre megnyílt Kisvárdán az Állami Főgimnázium I. és V. osztálya, majd felmenő rendszerrel az 1914/15. tanévre benépesült. A gimnázium mai épülete csak 1929 őszén készült el teljesen. Az intézet 1922/23. iskolai évtől kezdődően felvette Bessenyei György nevét. A kormányzat 1945. november 21-én életre hívta a dolgozók iskoláját. 1965-ben az intézmény közgazdasági jellegű szakközépiskolai osztályokkal bővült: a számvitel-gazdálkodási és igazgatási-ügyviteli ágazaton tanulhattak a fiatalok.  1965-ben kísérleti jelleggel egy matematika tagozatos, majd 1968-ban matematika-fizika tagozatos osztály indult. A testnevelés tagozat 1971-től működik az iskolában. 1978-ban megtörtént a profiltisztítás, a szakközépiskolai osztályok átkerültek a Császy Lászlóról elnevezett középiskolába, amely viszont gimnáziumi osztályait szüntette meg. Az 1980-as években előtérbe került a nyelvoktatás. Így indulhatott ismét nyelvtagozat a Bessenyei György Gimnáziumban. A különböző területeken tehetséges diákok a 90-es években már a legkülönfélébb speciális osztályokat választhatták: ének, rajz, matematika. A demográfiai hullám következtében megnőtt a tanulói létszám. 1996-ban új tornacsarnokkal, nagyobb könyvtárral gazdagodik az intézmény, később a labdarúgó pálya is felújításra került. A 2005-2006-ig tartó időszakban egy címzett állami támogatás és városi sajáterő révén csaknem egy milliárdos fejlesztés indul. A főépület teljes rekonstrukciója mellett egy új kollégiumi szárny és modern konyha is épült. A humán, természettudományos és számítástechnika képzések beindítása mellett a gimnázium 2001-ben felkérést kapott az országos Arany János Tehetséggondozó Program végrehajtására. A 2005. esztendő fontos eredménye, hogy a GE Fundation 100.000$-os támogatásával újabb tehetséggondozó képzés indul el. Az Opening Doors Programba bekerülő tehetséges tanulók nemzetközi üzleti célú angol nyelvi ismereteket és az üzleti életben nélkülözhetetlen kompetenciákat sajátítanak el. Az idegen nyelvi oktatás tovább színesedett az előkészítő évvel induló ötévfolyamos angol és német nyelvi képzéssel. A korábban részben önálló Felnőttoktatási Intézmény teljesen beintegrálódott a gimnázium szervezetébe és annak tagozataként működik tovább. A számítástechnikai szoftverüzemeltető mellett logisztikai ügyintéző képzés is indult. Egy miniszteri rendelet következményeként az intézmény új neve: Bessenyei György Gimnázium és Kollégium. A nappali tagozaton jelenleg 72 nevelő, 33 technikai dolgozó, a 29 osztályban 916 tanuló végzi munkáját. A felnőttoktatást 218 hallgató veszi igénybe, kollégisták száma 230 fő.

Képzési kínálat:

Általános tantervű képzés, Humán irányultságú képzés, Természettudományos irányultságú képzés, Emelt szintű idegen nyelvi, emelt szintű matematikai, emelt szintű informatikai képzés, Arany János Tehetséggondozó program

Forrás: www.besi.hu 

II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola:

Az iskola történelmi előzményei az 1885-ös évre nyúlnak vissza. Az iskola elődje ruházati, fa és fémipari képzést nyújtott. 1938-ban vált szakirányúvá, ekkor leány és fiú tagozatot is indítottak. Az  iskolák államosításakor 1948-ban külön épületet kapott.  1965. február 1-től az intézet hivatalos elnevezése: 111. Sz. II. Rákóczi Ferenc Ipari Szakmunkásképző Intézet lett. 1978 szeptemberében a jelenlegi épületben kezdõdött meg a tanítás. Jelenleg szakközépiskolai, szakiskolai és OKJ-s, valamint érettségire épülő OKJ-s rendszerben oktatnak.

Szakközépiskolai képzés:

Az érettségi vizsgát követően egy vagy  kétéves ráképzés után technikusi oklevelet szerezhetnek a tanulók. Vendéglátás-idegenforgalom, Gépészet, Informatika, 

Szakiskola: Gépészet, Villanyszerelő, Pincér – szakács, Faipar, Ruhaipar, Kereskedelem, Építőipar, 2008 szeptemberétől  az alábbi OKJ-képzések indultak:

géplakatos

burkoló

bútorasztalos

szakács

szobafestő

szabó

bolti eladó

vendéglős
Érettségire épülő képzés:

-informatikai rendszergazda

-mechatronikai műszerész

-kereskedő

Forrás:www.rakoczi-kisv.sulinet.hu 

A város oktatási palettáját szélesíti emellett három egyházi fenntartású intézmény:

Református Általános Iskola és Gimnázium:

A Református iskola már 20. éve biztosít lehetőséget és segítséget a szülőknek, hogy hitben neveljék és neveltessék gyermeküket küldetés-nyilatkozatuknak megfelelően.

Céljuk és feladatuk a keresztyén szellemiség kialakítása, a gyermekközpontú nevelés-oktatás megvalósítása a családokkal együttműködve.

Az Általános Iskola az 1992/93-as tanévben kezdte meg újra működését egy első osztállyal. Azóta folyamatos a fejlődés. Az alsó tagozatos osztályokban a hatékony nevelés-oktatás érdekében iskolaotthonos formában dolgoznak. Lehetőség van az angol nyelv tanulására. Informatika szakkör keretében lehetőséget biztosítanak a gyerekeknek a digitális kompetenciák megalapozására.

Az 5-6. osztályos tanulók napközis ellátásban részesülnek, 7-8. osztályban tanulószobai foglalkozáson vehetnek részt.

Tanítványokat művelt, jellemes, keresztyén emberekké szeretnék nevelni, akik készek a valódi értékek befogadására, gyarapítására és közvetítésére. Jól szolgálja ezt a személyiségformáló, különböző felekezeti hitoktatás és a bibliai ismeretek átadása.

A színvonalas oktatás mellett kiemelt feladatnak tartják a tanulók olvasóvá nevelését.

Az iskola fontosnak tartja, hogy tanulmányok során a gyermekek megismerjék és gazdagítsák hazánk kulturális örökségét és nemzeti hagyományait. A tanórák mellett gazdag színtere ennek a művészeti képzés keretében, első osztálytól kezdődően a néptánc- és folklór ismeretek oktatása.

Az egészséges életmód- és a környezettudatos gondolkodásmód kialakítására és fejlesztésére jó lehetőséget biztosítanak a rendszeres középhutai kirándulások, túrázások.

Fontos feladatuknak tartják, hogy a tanulókban kialakítsák a mások iránti tiszteletet, az önzetlen segítségadást és az együttműködési készséget. Jótékonysági rendezvényeken való szerepléssel és részvétellel, valamint különböző adományokkal támogatják a segítségre szorulókat.

Nagy gondot fordítanak a tervszerű, rendszeres tehetséggondozásra és felzárkóztatásra. Az iskola többfunkciós intézményként működik, ami magában foglalja az általános iskolai-, a hatosztályos- és négyosztályos gimnáziumi nevelést-oktatást.

A színvonalas oktatás mellett változatos tanórán kívüli foglalkozásokat és szabadidős tevékenységeket biztosítanak a tanulóknak:

- különböző szaktárgyi-, sakk- és képzőművészeti szakkörök,

- versenyeken való eredményes szereplés

- énekkar(ált. iskolai, gimnáziumi),

- Alapfokú Művészetoktatási Intézményünkben néptánc- és folklór oktatás,

- felekezet szerinti hitoktatás,

- kulturális fesztiválok, gálák,

- színház- és filharmónia előadások,

- tömegsport, úszásoktatás, Bozsik - fociprogram,

- játék és sok-sok mozgás az udvari fajátékokon,

- őszi-tavaszi kirándulások Középhutára,

- cserkész foglalkozások,

 Forrás: www.refisuli.hu
Szent László Katolikus Szakközépiskola Általános Iskola, Kollégium és Óvoda,

Szakközépiskola:

1918-ban a Szent Orsolya Rend tanítóképzőt nyitott Kisvárdán. 1929-re befejeződött az építkezés, elkészültek azok az épületek, amelyek a mai iskola-együttes törzsét adják: főépület, rendház (ma kollégium), kápolna, internátus, elemi iskola (ma a Szent László óvoda). A II. világháború éveiben készült el a főépület 2. emelete és a tornaterem. Aztán következtek az államosítás évei. A középfokú tanítóképző kiegészült középfokú óvónőképzővel. 1954-től gimnáziumi osztályokat is indítottak, három évvel később pedig megszűnt a tanítóképző. 1965-től 1992-ig Császy László nevét viselte az intézmény. 1991-ben, az, az évi XXXII. törvény adta lehetőség értelmében visszaigényelte az intézményt a Szent Orsolya Rend. Itt sem tudtak rendi vezetést biztosítani, mint ahogy Sopronban és Budán sem, így az iskola fenntartója a Debrecen-Nyíregyházi Püspöki Hatóság lett. Valójában már a visszaigénylési törvény előtt elvi egyezség született arról, hogy a városi önkormányzat egyházi kezelésbe adja a Császyt. Az Önkormányzat és az egyház által létrehozott kuratórium készítette elő az átvételt. Fontos szempontként kezelték, hogy senkit se érjen egzisztenciális kár, s ne történjen olyan szerkezetváltás, ami a jól működő és keresett intézményt az újrakezdés stádiumába helyezi. 1992. június 28-án ünnepélyes keretek között sor került az iskola egyházi kezelésbe történő átvételére. Ezzel a Kisvárdán magas arányszámban jelen lévő vallásos érzelmű polgárok régi vágya teljesült. Ebbe bizonyára belejátszik az egykori diákok jó híre, közéleti helytállása a környéken. 1994-ben az iskola elnyerte a Világbank támogatását, megkezdődött egy új szakképzési modell bevezetése a közgazdasági és kereskedelem-marketing szakmacsoportokban, majd 1997-től az informatikai és a postaforgalmi szakmacsoportokban is. Ennek következtében a 13. és a 14. évfolyamokon érettségire épülő OKJ-s képzés folyik, ahol a tanulók középfokú szakmai végzettséget szerezhetnek a számviteli ügyintéző, középfokú ügyintéző titkári és gazdasági informatikus szakokon.

(Forrás: Szabó József László: Bemutatkoznak a katolikus gimnáziumok)

Általános iskola: 

A Szent László Katolikus Általános Iskolában 2009 szeptemberétől nyitotta meg a kapuit. A parkos környezetben kialakított, saját játszóterükön vezethetik le mozgásigényüket, élvezhetik a rendezett környezet szépségét.

Az óvodából az iskolába való átmenet komoly kihívás elé állítja a gyermekeket és a felnőtteket egyaránt. Elsődleges cél tehát, hogy a családokkal kölcsönös bizalmon alapuló kapcsolatot alakítsanak ki.

Iskolaotthonos oktatási formában nevelik és oktatják a gyermekeket. Az informatika és az angol nyelv játékos formában történő tanítása új színfolt a többi tantárgy oktatása között.

Óvoda: 
Az óvodának 1992. július 1-től a Debrecen-Nyíregyházi Püspöki Hivatal lett a fenntartója.  Gazdaságilag a Szent László Katolikus Szakközépiskolához tartozik, nevelési szempontból azonban önállóak.

1996-ban a szülők segítségével létrehozták a Szent László Egyházi Óvoda Gyermekeiért Alapítványt, melynek forrásait a gyermekek kirándulásának támogatására, új eszközök vásárlására fordítják.

2006 szeptemberétől az intézmény egy, a mai kornak mindenben megfelelő modern, 4 csoportos óvodai épülettel bővült. A jelenleg 120 férőhelyes, 1100 négyzetméteres létesítmény már a XXI. század követelményei szerint épült, s 2006. szeptember 1-jén a gyerekek már birtokba is vehették új, „második otthonukat”. A Szent László Óvoda régi épületét lebontották, helyén parkoló épült.

A napi hitpercek mellett középső- és nagycsoportban hetente egyszer felekezet szerinti hittan foglalkozást tartanak a hitoktatók. Kéthetente egyszer az iskolalelkésszel találkozhatnak a gyermekek.

A középiskolában tanító kollégák segítségével a középső- és nagycsoportos gyermekek a zenével, a nagycsoportosok az úszással, angol nyelvvel ismerkedhetnek.

Minden csoportszobánkban található számítógép, melyen a gyermekek fejlődését szolgáló játékok vannak.

Forrás. www.szlki-kisvarda.hu
Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola:

Az iskola korábban önkormányzati fenntartású intézményként működött. A Hajdúdorogi Egyházmegye vette át az iskolát 2011-2012-es tanévtől. 

Az iskola képzési jellege: általánosan képző-, alapfokú nevelési-oktatási intézmény.

A tanulókat keresztény értékrend szerint nevelik. Az iskola küldetése: szintézist teremteni az Istentől ajándékba kapott hit és a műveltség, valamint a hit és az élet között.

Az 1-4. évfolyamon iskolaotthonos oktatási formában tanulnak a kisdiákok, amely magas színvonalú anyanyelvi és matematikai ismeretek megszerzését teszi lehetővé.

 A tanulók az 1-3. évfolyamon az angol nyelvet játékos módszerrel tanulják.

Informatikai felszereltségnek köszönhetően,  a számítástechnikai ismeretek elsajátítása már az első osztálytól elkezdődik.

A gyermekek számára ingyenesen biztosítják a néptánc-oktatást, harmadik osztályban az úszásoktatást.

 A magyar nyelvet, irodalmat és a matematikát a 7-8. évfolyamon teljesítményszintek szerinti bontásban tanulják a  diákok.

Tanulók érdeklődésének megfelelően szervezik a szakköröket: 

Bábjátékok, gyermekjátékok, bábkészítés, német nyelv, öko-ismeretek, énekkar, matematika, rajz, hon- és népismeret, elsősegélynyújtás, csecsemőgondozás, informatika, dráma- színjátszás. Kiemelt figyelmet szentelünk gyermekeink szabadidejének hasznos eltöltésére.

Tömegsport foglalkozásokon, sportkörökön vesznek részt a mozogni vágyók és a versenysportban résztvevő gyerekek.

2011-12-es tanévtől a nevelési programban továbbra is domináns szerepet kap az ÖKO nevelési elv. 

 Angyalkert Görögkatolikus Óvoda
A 60 férőhelyes, 2 csoportos intézményben a 3-7 éves korú gyerekek nevelése keresztény szellemben, vegyes csoportokban történik, így a különböző korú testvérek együtt nevelkedhetnek, családias hangulatban.

Az óvodáskor legfontosabb tevékenysége a játék, ez a nevelés leghatékonyabb eszköze. 

A program kiemelt feladata: a hitéletre nevelés, a környezet megismerése és védelme.

Nagy hangsúlyt fektetnek a teremtett világ megismerésére, a természet megfigyelésére és védelmére. Olyan szokásokat, viselkedési formákat, és értékrendet alakítanak ki, amelyek meghatározóak a természetes környezettel való harmonikus kapcsolat alakításában. A gyakorlatban ez az élőlények szeretetét, tiszteletét, a természeti és társadalmi értékek megóvását és az ezzel kapcsolatos szabályok elfogadását és gyakorlását jelenti. Megismertetik a gyerekekkel a szülőföldjüket, a népi hagyományaikat-, szokásaikat, tárgyi kultúra értékeit.

Csoportszobák tágasak, jól felszereltek. Tornateremmel és fejlesztő szobával is rendelkeznek, itt külön foglalkoznak a lassabb ütemben fejlődő gyerekekkel. 

Forrás: www.vardaigorkat.hu
 A Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola:

Az iskola az alapfokú művészetoktatási feladatokat látja el a városban.

A város kulturális életének, programjainak nívós résztvevője. Az iskola számos tanítványa ért el országos sikereket.

Az iskola művészeti ágai, egyéb tanszakok:

Zeneművészet

Képző-és iparművészet
Színművészet-bábművészet
Két magániskola: 

A Telegdy Kata Szakiskola és Szakközépiskola:

Képzési sajátosságok: Az iskola a tevékenységeit, az egyéb szolgáltatások (fodrász, kozmetika), informatika, vendéglátás – idegenforgalom és az ipar területén végzi. A tanulók nappali és esti képzések közül választhatnak. A nappali képzés sajátossága, hogy a 16. életévét be kell tölteni a jelentkezőnek, a felső korhatár 22. életév. Az esti képzés sajátossága; az alsó korhatár 16. életév betöltése, felső korhatár pedig nincs. A jelentkezés feltétele továbbá, hogy az adott képzésnél a központi programban előírt egészségügyi és szakmai feltételeknek megfeleljenek. A 10 általános iskolai végzettséggel rendelkezőknek is többféle szakiskolai képzést tudnak ajánlani. Szakiskolai és szakközépiskolai képzéseikkel mindenki számára egyenes utat nyitottak meg az OKJ szakmák megszerzéséhez; így nagyobb esélyt teremtve a munkaerő-piacon. Felnőtt hallgatóik részére esti tagozaton nyílik lehetőség bizonyítvány megszerzésére, alkalmazkodva munkarendjükhöz. 

Forrás: www.felveteliiroda.hu/intezmenyein/telegdi-kata-kozepiskola/telegdi-kata-kozepiskola

Az Apáczai Oktatási Centrum:

Képzési kínálat: 4 évfolyamos gimnázium nappali tagozaton

Ifjúsági gimnázium intenzív 3 éves képzés nappali tagozaton. 

Jellege:

felnőttoktatási keretek között folyó nappali munkarendű képzés

tanítás minden nap (heti öt) délutánonként

középszintű érettségire való felkészítés

Forrás: http://www.apaczaicentrum.hu/kepzesek.html

Pedagógiai Szakszolgálat: 

Magyar Köztársaság nemzetközi szerződésben, a gyermekek jogairól szóló egyezményben arra vállalt kötelezettséget, hogy biztosítja minden testi, érzékszervi, értelmi, beszéd- és más fogyatékos, valamint a személyiségfejlődésben gátolt, beilleszkedési, kommunikációs zavarokkal küzdő gyermekek részére a szükséges iskoláztatás, illetőleg a minél teljesebb emberi élethez szükséges rehabilitációs, fejlesztő foglalkozások feltételeinek megteremtését. A feltételek közé tartozik annak az intézményrendszernek (pedagógiai szakszolgálatoknak) a fenntartása és működtetése, amely kiegészíti az óvodákban és iskolákban folyó oktató-nevelő munkát.

A pedagógiai szakszolgálat körébe tartozik a logopédiai ellátás és a nevelési tanácsadás is.

Forrás: www.kvnevtan.fw.hu
2.1.2. Egészségügyi ellátás

           Városi Egészségügyi Alapellátás

· Háziorvosi szolgálat

· Gyermekorvosi rendelő

· Védőnői szolgálat

· Fogorvos, Fogorvosi Ügyelet

· Laboratórium 

A kisvárdai Felső-Szabolcsi Kórház alaptevékenységei:

· Fekvőbeteg ellátás,

· Járóbeteg ellátás,

· Egyéb humán - egészségügyi ellátás,

· Szociális ellátás elhelyezéssel.

A Felső-Szabolcsi Kórház rövid bemutatása:

Az intézmény bővített alapszakmás városi kórház és rendelőintézet, 1893-ban alapították. 2007-től 378 finanszírozott aktív és 221 krónikus ágyon fogadják betegeiket. Gazdálkodásuk évek óta stabil, nincs határidőn túli szállítói tartozása, bonitása pozitív, nincs rövid távú likvidítási gondja sem. A kórházat 5 fős team irányítja. Szakember ellátottsága megfelelő, nem jellemző a fluktáció. Egészségügyi szakmai munka minőségét nem csak az ÁNTSZ és OEP, REP MEP ellenőrzések jegyzőkönyvei, hanem az ellátandó területi kötelezettségen kívüli térségből (pl. Borsodi megyei részből) érkező betegek elégedettsége is jelzi. 1999. nov. 11-től a betegellátással kapcsolatos tevékenység teljes körűen számítógépes adatbázisú ISO tanúsítvány szerint működik.

Az intézmény Felső - Szabolcs térségében területi ellátási kötelezettséget végezve, érvényes ÁNTSZ engedéllyel és OEP finanszírozási szerződéssel működik. A betegellátó osztályok 4 épülettömbben helyezkednek el. A minimumfeltételekben előírt humánerőforrás biztosításával.

Az osztályok felsorolása:

· Belgyógyászati osztály

· Sebészeti osztály

· Traumatológiai osztály

· Anesthesiológiai és intenzív terápiás osztály

· Szülészet- nőgyógyászati osztály

· Csecsemő és gyermekgyógyászati osztály

· Fül-orr-gégészeti osztály

· Szemészeti osztály

· Neurológiai osztály

· Reumatológiai osztály

· Krónikus Belgyógyászati Osztály

· Krónikus Sebészeti osztály

· Rehabilitációs osztály

· Sürgősségi Betegellátó Osztály

Forrás: www.fszknet.hu
2.2.1. Közművelődés

Kisvárda Várszínház és Művészetek Háza

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza mai épületét 1979. november 01-én adták át a nagyközönségnek. Otthonra találtak itt a művelődési közösségek, klubok, művészeti csoportok, hobby- és baráti körök.

A nyolcvanas évek végére optimális művelődési hálózat épült ki a városban. Koordinált működtetésük által lehetségessé vált a lakosság sokirányú kulturális igényeinek kielégítése.

Évente ismétlődő rendezvény volt az augusztus 20. tiszteletére rendezett megyei szintű Beat-Pop-Rock fesztivál, mely az adott időszakban működő legjobb amatőr együtteseknek adott fellépési és szakmai minősítési lehetőséget. Ez az esemény az Országos Szórakoztatózenei Központ és a Magyar Rádió Könnyűzenei Főosztályának a védnökségét is élvezte.

Az intézmény tevékenységének másik nagyon fontos része volt a színház. Nyaranként az idegenforgalomra vonzó hatást gyakorló középkori várunk festői környezetében – melynek közvetlen szomszédságában található a gyógyító hatású várfürdő – az ország legjelesebb művészei, művészeti együttesei, zenekarai vendégszerepeltek.

Az 1980 óta üzemelő Kisvárdai Várszínház intézményi jogkörét, hivatalos bejegyzését 1983-ban kapta meg. 1991-től a helyi önkormányzat valamint a szaktárca támogatásával önálló művészeti intézményként működött. 1980-ban helyi vállalkozásként induló Várszínházi Esték országos hírű szabadtéri színházzá fejlődött. Az évek hosszú sora alatt számtalan, nagyon színvonalas, szórakoztató előadást mutattak be meghívott társulatok és a Várszínház saját társulata, amely a nyolcvanas években Mikó István köré szerveződött. A kilencvenes évek elejétől pedig nem volt olyan nyár, amikor ne került volna sor olyan előadásra, melyet határon túli magyar színházakból válogatott színművészekből összeállított társulat mutatott be. Ezekben az években több olyan előadás is született, melyet a Magyar Televízió és a Duna Televízió is felvett és műsorra is tűzött.

A nyolcvanas évek végének nemzetközi légköre, a politikai viszonyok változása ráirányította a figyelmet az Európában élő nemzetiségek anyanyelvi kultúrájának, művészetének megmentéséért folyó törekvésekre. E koncepció jegyében vállalta fel a Kisvárdai Várszínház – Magyarországon elsőként – a határon túl működő magyar nyelvű színházak találkozójának megszervezését. Ez óriási jelentőségű volt akkoriban, hiszen ezek a társulatok szinte egyáltalán nem voltak ismertek Magyarországon, itteni vendégszereplésük pedig szinte elképzelhetetlen volt azidáig. A fesztivál célja a magyar kultúra határainkon túli értékeinek összegyűjtése, feldolgozása, bemutatása, közkinccsé tétele. A honi és határainkon túli magyarság találkoztatása, munkájuk, eredményeik egymásnak és a magyarországi közönségnek történő bemutatása. A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza a jelenben

Kisvárda város Önkormányzata 1994. január 1-én alapította a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Házát a Városi Művelődési Központ és a Kisvárdai Várszínház összevonásával. Felnőtt színjátszó csoportjuk, a „Doktorock” évente átlagosan 10 előadást tart és igen nagy közkedveltségnek örvend.

1992-ben – a megyében másodikként – megalakult MISTRAL Mazsorett-csoport. Közkedveltek a klubok is: az „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub, és az „Egészségmegőrző”.

1999-től ingyenes jogsegély szolgálat – valamint 2001-től betegjogi tanácsadó szolgálat – működtetésével lehetőséget teremtettek arra, hogy a hátrányosabb helyzetben lévő lakók is jogi tanácsokat kapjanak különböző problémáik megoldására.

Az intézmény felkarolja és támogatja az amatőr mozgalmat. Évente sor kerül Kisvárdai Kifutó címmel az amatőr énekes szólisták versenyére. Több mint tíz éve folyamatosan kínálnak filharmóniai és színházbérlet sorozatokat óvodásoknak, általános- és középiskolásoknak. 2000-ben a Művészetek Háza égisze alatt alakult meg az Első Kisvárdai Képzőművészeti Műhely, amely a városban és a környéken tevékenykedő képzőművészeket fogja egybe.

Az intézmény színházi tevékenysége

Programjai sorából kiemelkedő jelentőségű a Határon Túli Magyar Színházak Fesztiválja, melyet 1989-ben rendeztek meg először és azóta minden évben sor kerül rá. A színházi előadásokon kívül számos egyéb rendezvény is színesíti a programot: kiállítások, gyerekprogramok, népművészeti és kirakodóvásár, koncertek, gasztronómiai bemutató.

Két évtizede már, hogy június elejétől augusztus végéig minden nyáron megrendezik „Várszínházi Esték” című programsorozatot. Ezen belül sor kerül meghívott előadások fogadására és saját produkciók színpadra állítására.

A Várszínpad még a helyszíne különféle koncerteknek, hagyományápoló néptánc rendezvényeknek, egyéb, tömegeket mozgató eseményeknek. Folyamatos használatban van tavasztól őszig. A város és a környék lakossága által közkedvelt, szívesen látogatják az előadásokat, rendezvényeket. A Vár miliője, különleges hangulata egyedi helyszínt teremt bármilyen programnak.

város. A Várszínpad és a többi, szórakoztatást, kikapcsolódást szolgáló komplexum lényegében helyileg is egy területre koncentrálódik, a gondozott, csodálatos fákkal teli Várkertben lévő Várszínpad tőszomszédságában van a Várfürdő, a szállást szolgáltató Vár Hotel és Étterem.

1990-ben a Nemzeti Örökség Bizottsága a Várat a Nemzeti Örökség részévé nyilvánította.

Forrás: www.kisvarda.szinhaz.hu
·  Városi Könyvtár
A Kisvárdai Városi Könyvtár alapítása, 1952 óta áll a magyar kultúra szolgálatában. Feladata Kisvárda és környékén élő lakosság könyvtári ellátásának biztosítása. Szolgáltatásait kulturált környezetben, személyes emberi kapcsolatokra építve végzi.

A Városi Könyvtár Kisvárda kulturális alapintézménye. Nyilvános könyvtár, szolgáltatásait bármely magyar és külföldi állampolgár igénybe veheti. Így munkájának alapértéke a demokratizmus, a magyar kultúra iránti hivatás tudat, az egyetemes emberi értékek őrzése, védelme és terjesztése.

A Városi Könyvtár feladatának tartja: biztosítani Kisvárda és környékén élők számára a nyilvános könyvtári ellátást; folyamatosan fejleszteni és gondozni könyvtári állományát, figyelemmel kísérni az olvasói igényeket; terjeszteni a magyar kultúra értékeit; felkarolni a helyi kulturális kezdeményezéseket; gyűjteni a Kisvárdára és Felső-szabolcsra vonatkozó helytörténeti dokumentumokat és információkat, hogy azokat az olvasók rendelkezésére bocsáthassa, illetve a helytörténeti kutatások eredményeit rendszeresen közzé teszi; közhasznú információs szolgáltatást nyújt; biztosítja más könyvtárak állományának, és szolgáltatásainak elérését, ismeretterjesztő tevékenységet folytat

A Városi Könyvtár, mint a magyar könyvtári hálózat és rendszer tagja közvetíti más könyvtárak szolgáltatásait, biztosítja az információhoz való hozzáférést, melyet folyamatosan korszerűsít.

Forrás: www.vkkisvarda.hu
Rétközi Múzeum

Az egykori zsinagóga ma számos program helyszíne. Állandó kiállítások, képzőművészeti, kulturális bemutatók színesítik a város életét. A múzeum, a Holocaust  áldozatainak emlékhelye is egyben.

2.2.2. Foglalkoztatás

A városban élő munkavállalók többsége helyben dolgozik. A város számos nagyobb cégnek a telephelye. Kisvárda a szűkebb kistérség gazdasági központja is. Kisvárda város főbb munkáltatói: 

· General Electric Hungary Kft.

· Master Good Kft.

· Caroflex Fékbetétgyár Kft.

· Drinker Kft

· Várda-Drink Zrt.

· Otp-Bank Nyrt.

· Tesco-Global Zrt.

· Várda-Vulkán Kft.

· Rétköz Takarékszövetkezet

· Kisvárdai Kenyérgyár Kft.

· Erste Bank Hungary Nyrt.

· Bodnár Méh Kft

· Raffeisen Bank Zrt.

· Magyar Posta Zrt.

· Nyírzem Zrt.

· Várda- Víz Kft

· Várda-Távhő Kft.

· Jármitészta Kft

· Lidl Magyarország Bt.

· Aldi Magyarország Bt.

· Penny Market Bt.

· Babják Autóház Kft.

· Renomé Arzenál Kft.

· Szatmári Kft.

· Naracom Informatikai Kft.

· Nova Gyógyszertárak Zrt.

· Coop-Pékség Kft.

· Írisz Pharma Bt.

· Pirehab Nonprofit Kft.

· Alfi-ker Kft.

· Kereskedelmi és Hitelbank Zrt.

2.2.3. Szociális ellátás

· Kistérségi Szociális Szolgálat Gyermekjóléti Szolgálat

A gyermekjóléti szolgáltatás, a gyermek érdekeit védő speciális szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetésé a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a családból valamilyen okból kikerült gyermek visszahelyezését. A gyermekjóléti alapellátás keretében a családdal való együttműködés legtöbb esetben önként vállalt, gondozási tervben előirt terven alapul.

A gyermekjóléti szolgáltatások nem csak a veszélyeztetett gyermekekre irányulnak, hanem az igénybe vehető szociális szolgáltatások révén minden családra illetve a prevenció révén a veszélyeztetett csoportokra. 

A gyermekjóléti alapellátás kapcsolódik:

· a családsegítéshez,

· az észlelő és jelzőrendszer révén különféle intézményekhez(oktatási intézmények) 

· a gyermekvédelmi gondoskodáshoz (alapellátás, védelembe vétel, családba fogadás,..stb)
A szolgálat feladata a gyermekek családban történő nevelésének elősegítése, a veszélyeztetettség megelőzése, vagy a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetése és családból kiemelt gyermekek családba való visszahelyezése a szociális munka eszköztárának figyelembe vételével.

3.1.1. Civil szervezetek (ifjúsághoz köthető)

Ssz.
Szervezet megnevezése
Székhely
Elnök, képviselő

1
„A Csillag Gyermekeiért” Alapítvány
Csillag-köz 2.
Pribula Lászlóné

2
„A lakótelep zöld ligetéért” Alapítvány
Tompos úti ltp. 2.
Ötvösné Papik Ildikó

3
„A Kisvárdai Móricz Zs. úti Óvoda kiegyensúlyozott gyermekekért” Alapítvány
Móricz Zsigmond u. 2.
Poncsák Andrásné

4
„A kiegyensúlyozott gyermekekért”

Alapítvány 
Magyar u. 1.
Dr. Battyányiné Székely Csilla

5
„Művészetet szerető gyermekekért” Alapítvány
Császy L. u. 9.
Kántorné Balogh Etelka

6
„Kisvárdai 2. sz. Általános Iskola Tanulóiért” Alapítvány
Szent L. u. 35.
Dr. Onder Istvánné

7
Teichmann Vilmos Oktatási Alapítvány
Tordai u. 17.
Szikszai Csabáné

8
„Művelt Tanulói Ifjúságért” Alapítvány
Mártírok útja 5.
Tóth László

9
Napsugár Szabadidő Egyesület
Mártírok útja 5.


10
Piruett Táncegyesület
Mártírok útja 5.


11
Vári Emil Kulturális és Szabadidősport Egyesület
Mártírok útja 5.


12
„Tegyünk értük” Alapítvány
Mátyás király u. 107.
Koi Mihály

13
„Innovatív iskola” Alapítvány
Várday I. u. 17.


14
Bessenyei György Gimnázium Alapítvány
Iskola tér 2.
Tóth László

15
„Levelező Tagozatért” Alapítvány
Iskola tér 2.
Szolnokné Szepessy Dóra

16
„Szakképzésért” Alapítvány
Mártírok útja 8.
Tóth Tibor

18
„Szent László Egyházi Óvoda gyermekeiért” Alapítvány
Flórián tér 3.


19
Alapítvány a Kisvárdai Református Általános Iskoláért
Flórián tér 17.


20
„Muzsikáló Gyermekekért” Alapítvány
Szent László u. 42.
Tóth-Tömör Ágnes

21
Duo-art Alapítvány
Szent László u. 42.


22
„Nyújtsd a kezed” Alapítvány
Szent László u. 54.
Szilágyi Imréné

23
„Sérült Gyermekekért” Alapítvány
Tompos úti ltp. 1.
Dr. Csontó Lászlóné

34 
„Fiatalok Kisvárdáért Szervezete”
Várday u. 2/A
Lippai Hunor

35
Földkelte Kulturális és Környezetvédelmi Egyesület
Toldi M. u. 29.
Juhász Péter Gergő

36
Heni-Fitness Szabadidő Sportegyesület
Dózsa Gy. u. 19.
Rácz Henrietta

37
„Kisbabákért – Kismamákért” Alapítvány
Várday I. u. 29.
Dr. Berzéky József

44
 Kisvárdai Kézilaba Club Sportegyesület
Kodály Z. u. 9.
Major Attila

46
 Várda SE
Flórián tér 6.
Vizer Zoltán

47
Kyokushinkai Karate DO SE Kisvárdai Sportegyesület
Várday I. u. 19.
Markó László

49
Várdai Asztalitenisz Sportegyesület
Mózer Ernő u. 4.
Pokol Péter


Doktorock
Flórián tér
Nagy Péter Lóránt

62
MISTRAL Ifjúsági Sportegyesület
Váralja u. 24.
Szilágyi Zoltánné

63
Kisvárdai Református Ifjúság
Flórián tér
Százvai László

64
Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség
Kölcsey út 4
Dudás István


Nagy Soma és neuroblastomás beteg gyerek gyógyításáért Alapítvány
Virág F. u. 87.
Dr. Novák Béláné

3.1.2. Ifjúsági szolgáltatások, szabadidős lehetőségek

A településen élő fiatalok számára sportolási lehetőséget elsősorban a harcművészetek, kézilabda, futball, kerékpározás, gördeszkázás és egyéb szabadban végezhető tevékenységei jelentik. A kapcsolatfelvétel során a fiatalok e lehetőségek kibővítését, fejlesztését kérték.

Szórakozási lehetőséget kisebb sörözők(koncertek helyszíne), szórakozóhelyek és egy diszkó nyújt. A helyi fiatalok között felmerült az igény egy mozi működtetésére.  Internetezési lehetőség az oktatási intézményekben, és a városi könyvtárban van.

Kisvárdán virágzik az ifjúsági színjátszás. Számos kisvárdai fiatal kapott lehetőséget a Doktorock, vagy a Kisvárdai Református Ifjúság zenés - táncos-énekes produkcióiban.

A város fiataljainak emellett tánciskolák, egyéb művészeti csoportok adnak lehetőséget tehetségük bemutatására, képességeik fejlesztésére.

3.1.3. Kisvárda ifjúsági érdekegyeztető intézményrendszere (terv)

· Kisvárdai Fiatalok Fóruma - Diákfórum.
· Ifjúsági Információs Pont- Ifjúsági Közösségi Központ
Személyi háttér:
· Ifjúsági vezetők-diákönkormányzatok
· Ifjúságsegítő, mentálhigiénés szakemberek
 

Rendezvények
· Kisvárda Városi Diákfórum
Adatgyűjtés: A cselekvési terv és a koncepció elkészítése során felkértük a városban működő nevelési-oktatási intézményeket, közművelődési intézményeket, a Kistérségi Szociális Szolgálat Gyermekjóléti Szolgálatát, az ifjúsággal foglalkozó civil, egyházi szervezeteket, sport-egyesületeket, diák-önkormányzatokat, hogy ismertessék javaslataikat. Az internet lehetőségeit kihasználva közösségi oldalakon, (facebook) is megtörtént a cselekvési terv népszerűsítése. A közösségi oldal szerepét a jövőben továbbra is erősíteni kell. A javaslatokhoz kért témák a következők voltak: szabadidő-eltöltés, művelődés, sport és egyéb javaslatok.

3.2.1. Javaslatok, vélemények

Ált. iskolai diákok
Középiskolai diákok
Civil egyesületek, egyéb
Összesen

Fellépési lehetősége bővítése
3
2

5

Fiatalok által szerkesztett városi újság vagy honlap
1
4

5

Kamaszpark-mászófal..stb
5


5

Ifjúsági ház
6
2

8

Környezetvédelemi napok-önkéntes akciók, önkéntesség erősítése
3
1
1
4

Gördeszka-biciklipálya
3
2

5

Kosárlabdapálya-focipálya, tenisz-pálya
3
2
1
6

Ping-pongozás
3
1

4

Testvérvárosi kapcsolatok erősítése
1


1

Táncház

1
1
2

Mozi, Művelődési Ház fejlesztése 
6
2

8

Mc’Donalds
6
1

7

Hagyományőrzés-íjjászat
2
1

3

Diák-kerekasztal
4
2

6

Iskolák közötti versenyek(sport,éneklés,zenélés,futó, úszóverseny, műveltségi verseny, 
4
2

6

Városi sportversenyek, sportalap a tehetségeknek
3
2
3
8

Sportok népszerűsítése média, újság, internet
2
3
3
8

Önkéntes munkák szervezése
1
2
3
6

Kerékpár utak
5
2
3
10

Bérelhető próbaterem

2
1
3

„Rétközi iskola”


1
1

Diákkártya-kedvezmények
2
2

4

Diák-információs füzetek
1


1

Vár hasznosítás-panoptikum- fellépések-koncertek, fiatalok bevonása-vár előtti csónakázó tó, park
1
1

2

Öntevékenység támogatása

2
3
5

Kézilabda egyéb sportág fejlesztése- népszerűsítése, kapcsolatfelvétel az iskolákkal- sportág megszerettetése


3
3

Lovasprogram-lovaglás népszerűsítése

1
1
2

„Fut a Várda” megújítása
1
2

2

Közösségi terek, parkok fejlesztése
6
2
1
9

Színjátszó körök versenye
1
2

3

Adventi vásár gimnazistáknak is

1

1

Kedvezményes sport-terem bérlés


2
2

Rendszeres kerékpár-túrák-környezetvédelemmel összekötött-versenyek


3
3

Roma fiatalok felzárkóztatása


1
1

Sportolók nyilvános elismerése, nyilvános edzések-sportlehetőségek népszerűsítése a fiatalság körében


2
2

Extrém sportok-pálya
2
2

4

Szabad bejáratú focipálya

1

1

Cross vagy Quad pálya
2
2

4

Városi sportgála 


2
2

Buszmegállók, este 10 után is legyen buszjárat

1

1

A számok a beérkezett javaslatok számát jelzik.

A kapcsolatfelvétel eredményeképpen a fiatalok a szabadidő-eltöltési, az önkifejezési, közösségi és a városi sportolási lehetőségek bővítését igénylik a legnagyobb mértékben (közösségi terek, kamaszpark). Szeretnék magukat, tehetségüket megmutatni, elismertetni városi szinten. Sarkalatos pont maradt a mozi és Mc’Donalds hiánya a városban. Ezen kívül igényelnék továbbá olyan hely kialakítását, ahova bármikor be lehet menni, beszélgetni, életvezetési tanácsot kérni, rendezvényekről, egyéb információkról tájékozódni, azaz egy olyan közösségi helyet, pl. ifjúsági, közösségi ház, net-/diák kávézót, ahol igényesen és hasznosan eltölthetik a szabadidejüket.

Egyesületeket (hagyományőrzés) is szeretnének létrehozni a fiatalok, ami az érdekérvényesítés mellett azért is lenne hasznos, hogy saját elképzeléseiket akár pályázati segítséggel is meg tudják valósítani. Szeretnék, ha lenne valamilyen diákfórum a diákönkormányzatokon keresztül. A fiatalokkal foglalkozó civilek is nagyon sok hasznos ötlettel szolgáltak a koncepció kidolgozásához. Legyen szó a sportnapokról, különböző sportágak népszerűsítéséről, lovas-sportól, harcművészetről, környezetvédelemről.

Javaslatok az ifjúsági koncepcióhoz: A diákönkormányzatok fiataljaitól és a civil egyesületektől érkezett javaslatok csoportosítása során a következő kulcsszavak kerületek előtérbe. Információs pont, mozi fejlesztése, Mc’Donalds, szórakozóhelyek, ifjúsági közösségi terek fejlesztése, sportpályák fejlesztése, termek nyitvatartása, városi versenyek (úszóverseny, futó-, kerékpárverseny, Ki mit Tud, Ifjúsági Klub-közösségi ház, diák-önkormányzatok együttműködése, extrém-sport lehetőség, kalandpark-kamaszpark, lovassport lehetőségei, sportgálák, sportágak népszerűsítése, elismerése, koncertek, a Vár jobb hasznosítása, diákkártya, próbatermek, esti buszjáratok, önkéntesség szervezése, környezetvédelmi napok, városi rendezvények, városi diákújság – diák-honlap.

3.2.2. A fiatalokkal való konzultáció általános következtetései:

· Sportolási lehetőségek kibővítése-(kézilabda, futball, röplabda, tenisz, ping-pong, harcművészetek, lovassport,)

· A fiatalok közösségi életének a fellendítése (több városi szintű program: sportversenyek, művészeti versenyek, fellépési lehetőségek, koncertek, mozi, iskolák közti versenyek, városi diák-honlap-diákújság, diákkártya, környezetvédelmi-egészségmegőrző programok, hagyományőrzés, sportpályák, extrémsportok, a Vár fiatalok felé való jobb hasznosítása,

· Diákfórum létrehozása,

· A közösségi helyszínek hiánya nagymértékben befolyásolja a társadalmi szerepvállalás készségeinek elsajátítását. Közösségi terek fejlesztése. Ifjúsági Ház létrehozása.

· Szükség lenne olyan, fiatalság iránt elkötelezett mentálhigiénikusokra, ifjúságsegítőkre, akik hajlandók, és képesek ifjúsági civil szervezetek megszervezésére, és működtetésére.

· Az önkormányzatok egyik fő célja a demográfia helyzet javítása. A településen élő fiatalok megtartására kell törekedni, azonban eszközeik, anyagi lehetőségeik korlátozottak

· Fontos lenne emellett az egyedülálló fiatalok támogatása és az első lakáshoz jutás támogatása.

4. ÁLTALÁNOS CÉLOK- IFJÚSÁGI KONCEPCIÓ -JAVASLAT

Közép és hosszú távú célok

4.1.1. Érdekérvényesítés, együttműködés a társadalmi szerepvállalásért
· Anyagi és szakmai támogatás a helyi és ifjúsági kezdeményezéseknek.

· Ifjúsági kerekasztalok, fórumok létrehozása és megszervezése a fiatalok és a velük foglalkozó intézmények, szervezetek közreműködésével a kölcsönös tájékoztatás és együttműködés jegyében.

· Képzési lehetőségek megvizsgálása a diákönkormányzatok képviselői számára esetleg önkormányzati szervezésben; vagy más civil szervezetekkel közösen. Esetlegesen országos, nemzetközi képzéseken való részvételük támogatása.

· Civil szervezetek és az ifjúsággal foglalkozó intézmények közötti kapcsolat erősítése.

· Kiemelendő cél, hogy a fiatalok tanulják meg az érdekegyeztetés, érdekérvényesítés megfelelő formáit és lehetőségeit.

· Szerepvállalásra és társadalmi aktivitásra való nevelés.

· Ifjúsági fórumok, érdekvédelmi szervezetek létrehozása.

· Az ifjúsági kezdeményezések szerves beépítése a város döntéshozatali folyamatába.

· A fiatalok képviseletének biztosítása a városi közéletben, 

· A fiatalok közötti esélyegyenlőség megvalósulása.
4.1.2. Nevelés, Oktatás, képzés-befektetés a jövőbe
· Az ifjúsági korosztályok elvándorlásának megelőzése érdekében, az oktatási rendszeren kívüli képzések megerősítése, színesítése is fontos. (tanfolyamok, klubok)

· Az esélyegyenlőség biztosítása.

· Környezettudatos nevelés

· Fő prioritás: nagyon fontos, hogy az üzleti alapú informatikai társadalomban a gyermekek megőrizzék hagyományaikat, ragaszkodjanak gyökereikhez.

4.1.3. Otthonteremtés, Pályakezdés- a holnap generációiért
· Az önkormányzatnak támogatnia kell minden lehetséges eszközzel a munkába állás és az otthonteremtés lehetőségeit. 

· Munkahelyteremtés segítése, pályakezdő fiatalokat alkalmazó vállalkozások ösztönzése kedvezmények biztosításával (pl. helyi adókedvezmények).

· Fontos cél, hogy elő kell segíteni, hogy a helyi fiatalok hozzáférhessenek a pályaválasztáshoz, szükséges információkhoz, széles körű tájékoztatáshoz.

· Fiatalok munkanélküliségének visszaszorítása.

4.1.4. Egészség, Sport-az egészséges nemzedékekért

· Minden ember számára a testi, lelki szociális jólét, ezen belül a szellemi és testi egészség a legfőbb érték, ezért fokozatosan erősíteni kell ennek tudatosabb megjelenítését, amelyhez megfelelő motivációt és kommunikációt kell bevezetni és alkalmazni.

· Meg kell teremteni az esélyt arra, hogy a fiatalok képessé válhassanak a drogokkal szembeni alternatívák megtalálására, a pozitív, közösségi szellemű, életstílus kialakítására. 

· A sportolás megfelelő alternatívát nyújt a káros szenvedélyekkel szemben és az egészségmegőrzés tekintetében is prioritást érdemel, ezért a helyi fiatalok igényeire építve kell fejleszteni a sportolásra és a szabadidő produktív eltöltésére alkalmas közösségi tereket.

· Támogatni kell az egészséges életmód szemléletének népszerűsítését. Kiemelt figyelmet kell szentelni a szociálisan, vagy egyéb hátrányos helyzetben lévő csoportok egészségének megőrzésére.
· Kiemelt fontosságú a környezetvédelemi problémák iránti érzékenység erősítése, a szemléletváltás elősegítése
4.1.5. Önszerveződés és Kultúra- kreativitás a közösség szolgálatáért
· A fiatalok önszerveződéseit és újszerű kezdeményezéseit a lehetőségekhez mérten támogatni kell.

· A fiatalság kreativitását és önkifejezését szolgáló kezdeményezések támogatását prioritásként kell kezelni.

· Támogatni kell a szabadidő hasznos, produktív eltöltésére alkalmas hagyományőrzésre, kultúraépítésre irányuló programokat, rendezvényeket.

· Az aktív és hasznos ifjúsági élethez megfelelő közösségi tereket kell biztosítani. A meglévő közösségi tereket pedig óvni kell.

· A hatékony és hiteles információnak a fiatal generációk tekintetében is komoly szerep jut, ezért biztosítani kell a megfelelő információáramlást a fiatalok és más társadalmi csoportok között.  

4.1.6. Elsődleges prevenció területe- az ifjúság lelki egészségéért

· A szociális hátrányokból adódó egyenlőtlenségeket csökkentése.

· A család, mint társadalmi érték támogatása az ifjúsági munkában.

·  Az egészségmegőrzést, a prevenciót szolgáló tárgyi, személyi, pénzügyi feltételeinek biztosítása, fejlesztése az oktatási intézmények számára

· A Családsegítés és a Gyermekjóléti Szolgálat működésének, a rendszeres családgondozás feltételeinek fejlesztése, biztosítása.

· A kommunikáció fejlesztése az oktatási intézmények, valamint az egészségügyi és szociális intézmények között az ifjúság testi-lelki egészségének védelme érdekében.

· A szabadidő-szervezésben az egészséget támogató, családokat erősítő programok ösztönzése. 

· Mentálhigiénés szemlélet és készség alakítása, kiemelt figyelem a szenvedélybetegségek megelőzésére minél korábbi életkorban.

· Mentálhigiénés programok tervezése, megvalósítása ezen belül preventív jellegű szolgáltatások ösztönzése, támogatása
4.1.7. Szabadidő, produktív időtöltés- a z ifjúság közösségi életéért

· A szabadidő-eltöltéssel kapcsolatos terek, pályák folyamatos fejlesztése, támogatása.

· Az ifjúsági programokhoz városi szintű, megfelelő környezet, állandó helyszín működési feltételeinek folyamatos biztosítása. 

· Folyamatosan bővítendő programok a fiatalok számára, a működési feltételek biztosítása. Az igények, ötletek beépítése a programokba.

· A szabadidő és tömegsportok anyagi és tárgyi feltételeinek fejlesztése. Segíteni kell a városban működő sportágak népszerűsítését

· Az intézményi helyiségek tanítási órákon kívüli igénybevételének támogatása.

4.1.8. Esélyegyenlőség kérdése- a jövő erőszakmentes társadalmáért

· A testi fogyatékos és hátrányos helyzetű fiatalok segítése annak érdekében, hogy a városban rendezett, kulturális és egyéb eseményeken részt vehessenek. A szükséges akadálymentesítési kialakítások támogatása.

5.                                               Ifjúsági Cselekvési Terv                         

Kisvárda Város Ifjúsági koncepciójához

                                                           2012-2016

I. Oktatás, képzés, nevelés-befektetés a jövőbe

  1.) Városunk iskolaváros ezért a meglévő minőségi iskolai oktatás, nevelés hagyományos szerepének erősítése mellett, meg kellene szervezni az iskolán kívüli nevelő, oktató munkát: a önismereti képzések, személyiségfejlesztés, életvezetési tanácsadások, tanfolyamok, klubfoglalkozások rendszerét.

 A kreatív, művészeti ágakban tehetséges fiataloknak megjelenés, fellépés biztosítása. 

Határidő: folyamatos,  

Felelősök: Polgármester, az érintett oktatási intézmények vezetői, P. H. Önk. és Int. O.

2.) Tehetségpontokat kell létrehozni, bekapcsolódva az országos programokba, tehetségtanács felállításával. A tehetséges fiatalokkal való kiemelt foglalkozás, széles körű összefogás megteremtése a tehetséggondozás területén. (egyházak, vállalkozók, civil szféra)

Határidő: folyamatos

Felelősök: Oktatási intézmények 

 3.) Helyi ösztöndíj-rendszer létrehozása, amely azokat a tehetséges fiatalokat támogatja, akik tehetségükkel, tudományos, művészeti vagy sportsikereikkel hozzájárulnak a város hírnevének öregbítéséhez. A pénzügyi forrást biztosítani kell a mindenkori költségvetésből. A rendszer kidolgozásának folyamatába be kell vonni a helyi vállalkozókat.

 Határidő: 2012. 12. 31.

Felelősök: Polgármester

4.) A hatékonyabb képzés és a munkába állás megkönnyebbítése érdekében segíteni kell a pályaorientációt, és szakemberek segítségével lehetőséget kell teremteni a fiatalok számára a minél pontosabb tájékozódáshoz tanácsadások segítségével. Ifjúsági Tanácsadó Központ-iroda létrehozásával.

Határidő: 2013. 06. 30.

Felelősök: Polgármester

5.) A  középfokú oktatási intézmények végzősei részére évről évre visszatérően   

olyan fórum szervezése, ahol a munkaerő-piaci lehetőségekről tájékozódhatnak az érintettek egyfajta információs hálórendszer kiépítésével.  

Határidő: folyamatos 

 Felelősök: Polgármester, Munkaügyi Központ, Oktatási intézmények

6.) A városból a középiskolák elvégzése után a felsőoktatás rendszerébe lépőkkel, az 

önkormányzat tartson kapcsolatot. A kapcsolat önkéntesen létrehozott, melynek alapja 

egy adatbázis, ami tartalmazza a kisvárdai diákok legfontosabb adatait, 

elérhetőségeit, tanulmányi adatait, leendő, vagy már megszerzett képesítését.

Az oktatási intézményből kilépő középiskolásokról az intézmények és az  

önkormányzat közös feladata tehát, egy használható, önkéntes adatszolgáltatáson alapuló  

adatbázis elkészítése. Az évenkénti frissítések során informálni lehet a volt diákot a kisvárdai elhelyezkedési lehetőségekről is.  A felsőfokú oktatásban végző, az adatbázisban szereplő együttműködőket minden esetben tájékoztatni kell, az esetleges kisvárdai elhelyezkedési lehetőségekről. Erre vonatkozó információkat évente a  Munkaügyi Központból  lehetne bekérni.

 Határidő: az adatbázis létrehozatalára az adott évben végzők felvételi vizsgája után. Az  

                  adatbázis frissítésére: folyamatos 

Felelős: Oktatási Intézmények. Munkaügyi Központ, P.H. 

7.) A beilleszkedési és magatartási problémákkal küzdő, hátrányos helyzetű, vagy deviáns fiatalok tanulási, művelődési, szórakozási lehetőségeinek növelése speciális programokkal. Tájékoztatás a Roma Szakkollégiumi rendszer működéséről és a bejutási lehetőségekről. 

-- Másrészt célszerű lenne egy prevenciós, fejlesztés alapú programot kidolgozása az egyházak és a civil szervezetek, a Gyermekjóléti Szolgálat és a Pedagógiai Szakszolgálat segítségével.

Határidő: folyamatos, (A végrehajtásról legalább kétévente be kell számolni)

Felelős: Oktatási intézmények, Kisebbségi Önkormányzat, Kistérségi Szociális Szolgálat, 
II. Pályakezdés-munkavállalás

1.) Minden fiatal számára a munkába állás, a családalapítás és az otthonteremtés az egyik legnagyobb kihívás. Az önkormányzatnak minden lehetséges eszközzel támogatnia kell ebben a fiatalokat.

Határidő: Folyamatos

Felelősök: Polgármester

2.) Gondoskodni kell, naprakész, gyors információáramlásról a különböző fiatalokkal foglalkozó intézmények között, ezen belül az oktatási intézmények, Munkaügyi Központ és az Önkormányzat között. Ebben az ifjúsági iroda vállalhatná a koordináló szerepet.

 Határidő: folyamatos

 Felelősök: Oktatási intézmények, Önkormányzat, Munkaügyi Központ, ifjúsági iroda
3.) A lehetséges pályázati erőforrásokat is tekintetbe véve, kerüljön   kidolgozásra   egy   komplex, munkavállalást  elősegítő program a fiatalok, különösen a pályakezdő fiatalok számára. Állásbörzék szervezése, hiányszakmák bemutatása.

Határidő: Folyamatos 

Felelősök: Oktatási intézmények, ifjúsági iroda

4.) Osztályfőnöki órákon elhelyezkedést segítő csoportos foglalkozások tartása a Munkaügyi Központ segítségével, a későbbi álláskeresési stratégiák kialakítása céljából. 

Határidő: Folyamatos

Felelős: Oktatási intézmények, Gyermekjóléti Szolgálat, Munkaügyi Központ
5.) A diákmunkát biztosító munkahelyekről információk gyűjtése az ifjúsági irodában.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Ifjúsági iroda, oktatási intézmények

III. Egészség és sport, droghelyzet

1.) Az ember legfőbb kincse a testi, lelki egészség, ezért erősíteni kell ennek a tudatosabb 

megjelenítését, amelyhez megfelelő motiváló események és pozitív kommunikáció szükséges. A fiatalokban tudatosítani kell az egészséges életmód, egészségmegőrzés, és betegségmegelőzés fontosságát. 

- Meg kell vizsgálni a Tornacsarnok jobb kihasználásának lehetőségét.

- Esetlegesen kedvezményes bérleti díjak biztosítása a tornatermek használatához  

- Kiemelt jelentőségű a város ifjúsági sportéletének a fellendítése. A városban virágzó sportélet van. Ennek kihasználása növeli a város dinamizmusát. A városban jelen vannak a következő sportok, - nem egy esetben komoly súllyal és eredményekkel-: kézilabda, harcművészetek, futball, ping-pong.

2.) Létre kell hozni, egy városi sportalapot a tehetséges fiatalok sportolásának támogatására.

3.)Városi Sportgálát, ahol a sportolók bemutatkozhatnak és népszerűsíthetik sportágaikat a fiatalok számára.

4.) Az országosan induló Kincsem Nemzeti Lovasprogramhoz kapcsolódóan fel kell mérni a Lovassport fejlesztésének, népszerűsítésének lehetőségét.

Határidő: Folyamatos

Felelős:   Sportszervezetek, egyesületek, oktatási intézmények
5.) Lehetőségeket kell teremteni arra, hogy a fiatalok képessé válhassanak egy, pozitív életstílus kialakítására és a drogok visszautasítására.  

Közös ebben a felelőssége az iskoláknak, a Rendőrkapitányságnak, a Családsegítő és a Gyermekjóléti Szolgálatnak, az Egyházaknak és a civil szférának. 

Határidő: folyamatos; 

Felelős: Rendőrkapitányság, Gyermekjóléti Szolgálat, civil egyesületek

6.) Az önkormányzat képviselő–testülete évente foglalkozzon a kábítószerhelyzettel. Ennek  

során, a következő évtől át kell tekinteni a kérdést az Ifjúsági koncepcióban és az Ifjúsági  

cselekvési tervben megfogalmazottak szempontjából is. Szükséges lenne a Várdakef tevékenységének segítése és az abban való részvétel.  

Határidő: (évente célszerű a szeptemberben tartott testületi ülésen tárgyalni)

Felelős: Rendőrkapitányság, Gyermekjóléti Szolgálat

7.) Az egészséges életmód szemléletének meghonosításának folyamatában külön figyelmet érdemel a szociálisan, vagy egészségileg hátrányos helyzetben lévő csoportok egészségvédelmi tevékenysége. 

-- A kisvárdai fiatalok testi, lelki egészségének a védelmében fejleszteni kell a kommunikációt, az oktatási intézmények, valamint az egészségügyi és szociális szervezetek között. Meg kell teremteni a hatékony modern információáramlás fórumait (pl. honlap az intézmények, szervezetek sportprogramjaival). Célszerű lenne folyamatos városi szintű (amatőr) bajnokságok megvalósulása. A tehetséges sportoló fiatalok elismerése. A média-támogatás az egészséget támogató alternatívák elterjesztésére. 

Határidő: Folyamatos

Felelősök: Civil egyesületek, sportegyesületek

8.) Kiemelt fontosságú a környezettudatosság és a környezetvédelmi problémák iránti érzékenység növelése, a környezeti nevelés pozitív példáinak átadása, valamint a tiszta és vonzó településkép megteremtése. A felnövekvő generációk számára a természeti környezet iránti tisztelet, ez irányú gondolkodásának szemlélet-változása, felelősségvállalása el nem hanyagolható feladatunk.

9.) Évente akciókat kell szervezni az Ifjúsági Fórum és a diákönkormányzatok segítségével a  

környezet tisztítása, tisztán tartása érdekében. 

- Szorgalmazni kell, hogy a Kisvárdát körbevevő páratlan természeti környezet és élővilág a fiatal korosztályok számára is megismerhető legyen- Kerékpár-túrák, „Nyári Rétközi Iskola” megszervezése (Erdei iskolák, nyári gyakorlókertek mintájára). Civil környezetvédő szervezetek bevonása.

Határidő: minden év kijelölt hónapjai

Felelős: Civil egyesületek, ifjúsági iroda

10.) A sportolás alternatívát nyújt a káros szenvedélyekkel szemben és az egészségmegőrzés szempontjából is kiemelten fontos, ezért a fiatalok igényeinek megfelelően kell fejleszteni a sportolásra, illetve a szabadidő aktív eltöltésére alkalmas területeket. (kerékpárosok, gördeszkások, extrém sportok, quad, motorozás harcművészetek…stb). Kijelölt területek a kerékpárosoknak, gördeszkásoknak bemutatók versenyek szervezésére is alkalmas legyen.

A fiatal korosztály egészséges életmódjának kialakítása, egészséges életmódra nevelése érdekében a tömegsport népszerűsítése, a szabadidősport szervezésének támogatása is fontos cél. Sportpályák fejlesztése: (tenisz-pálya, röplabda-, kosárlabda-pálya) 

Határidő: Folyamatos

Felelős:  Civil egyesületek, ifjúsági iroda 

IV. Szabadidő eltöltése –kultúra

1.) Az egészség, a testi-lelki és szociális jólét és a lelki egészség védelmének érdekében a fiataloknak lehetőséget kell teremteni szabadidejük hasznos és kreatív eltöltéséhez. 

-- A rendelkezésre álló intézményi, infrastrukturális háttér által az ifjúsági programok támogatását biztosítani kell. Meg kellene vizsgálni annak lehetőségét, hogy létrejöjjön egy tehetséges fiatalokkal foglalkozó alapítvány.(zenekarok, grafikusok, irodalmárok….stb)

Határidő: Folyamatos

Felelősök:  Ifjúsági iroda, oktatási intézmények

2.) A fiatalok igényeihez, szükségleteihez, érdeklődéséhez alkalmazkodó, az 

önszerveződést, önkéntes részvételt, kezdeményezést elősegítő rendezvények, 

kulturális, ifjúsági, közösségi programok, koncertek, ismeretterjesztő előadások, 

kiállítások szervezése, támogatása. A koordinálást az Ifjúsági irodának célszerű elvégeznie.

Határidő: folyamatos 

Felelős: Ifjúsági iroda, diákönkormányzatok
3.) A fiatalok kreatív önkifejezését segítő kezdeményezéseket támogatni kell. 

A szabadidő produktív eltöltése, a művészeti-kulturális rendezvények egyrészt személyes építő élményeket adnak az ifjúságnak. Másrészt prevenciós célt és alternatívát adnak a nem kívánt időtöltési formákkal szemben. 

-Támogatni kell a hagyományőrzésre, kultúraközvetítésre irányuló rendezvényeket, 

programokat (íjjászverseny, hagyományőrzők, néptánc, Vár, Várfürdő programjainak bővítése a fiatalok felé) 

 4.) Testvérvárosi ifjúsági kapcsolatok kiépítése, szélesebb körű kapcsolatrendszer  

kidolgozása, rendszeres cseretalálkozók szervezése az Európai Uniós országok ifjúsági szervezetivel együttműködve. Uniós programokkal, pályázatokkal összhangban.

Határidő: Folyamatos

Felelősök: Önkormányzat, ifjúsági iroda

5.) A szabadidő hasznos, káros szenvedélyektől mentes eltöltésére irányuló programok 

(irodalmi délutánok, beszélgetések, vetélkedők, prevenciós programok, ismeretterjesztő előadások, természetvédelmi előadások, koncertek, képzések, filmklubok) közösségi alkalmak szervezése az ifjúsági irodában.

-Zenekarok számára próbatermek és fellépési lehetőség biztosítása.

-Kamaszpark - kalandpark létrehozásának megvizsgálása helyi vállalkozói összefogással, pályázati forrás felhasználásával. 

-A mozi megvalósítási lehetőségeinek felkutatása.(Nagyvállalkozók)

Határidő: Folyamatos

Felelős: Önkormányzat, ifjúsági iroda, Művelődési Ház, vállalkozók
6.) Szükséges a különböző intézmények és szervezetek programjainak egyeztetése, közös  

éves ifjúsági programterv és rendezvénynaptár elkészítése, ingyenes terjesztése. 

Határidő:  Folyamatos

Felelősök: Diákfórum, ifjúsági iroda

V. Társadalmi szerepvállalás, érdekképviselet, önkéntesség

1.) A jelen fiatalsága a  lesznek a jövő polgárai, akik tovább viszik az elődök örökségét.

 Ezért fontos, hogy a fiatalok sajátítsák el a város ügyeivel való foglalkozást, tanulják meg a közös, csoportos érdekérvényesítés megfelelő formáit és sikeres eljárásmódjait, fejlesszék állampolgári képességeiket. Érezzék azt, hogy a véleményüket a városvezetés is meghallgatja.

2.) A Kisvárdai Ifjúsági Fórum elindítása, a meglévő kereteken belül tartalommal 

való megtöltése, azok támogatása 

-- A Kisvárdai Ifjúsági Fórum egyrészről egy olyan szerveződés, mely a kisvárdai fiatalok  

 ifjúsági- közösségi életének szervezője, ami a fiatalok számára programokat szervez, programokat  kezdeményez.  

Ugyanakkor, javaslattevő, kezdeményező szerveződés, ami évente az Ifjúsági koncepcióból és az Ifjúsági Cselekvési Tervből kiindulva meghatározza kérését, vagy kezdeményezését az önkormányzat felé a fiatalok életét érintő konkrét feladatokról. Az Önkormányzat a Fórum tevékenységét segíti. Meg kell vizsgálni, hogy az Ifjúsági Fórumban résztvevő fiatalok minél többen kerülhessenek be a szervezetbe. Az ifjúsággal foglalkozó intézmények vezetői és a fiatalokkal foglalkozó civil egyesületek is legyenek partnerei a Fórumnak. 

Határidő: (Az Ifjúsági fórum elindítása., az önkormányzat felé  

való éves javaslatok megtétele minden évben azonos időpontig, célszerűen január végéig. )

Felelős: Oktatási intézmények, önkormányzat

3.) Szintén fontos célkitűzés a fiatalok közötti esélyegyenlőség megvalósulása 

Ha a fiatalok felnövekedésük során újra és újra részesei az esetleges társadalmi lemaradás folyamatának, akkor újra és újra kialakulhat egy lefelé vezető társadalmi spirál. Ezt meg kell akadályozni. Esélyt kell arra adni, hogy társadalmi szocializációjuk teljes folyamatát meghatározza a részvétel és felelősségvállalás gondolata. Ehhez jó teret ad az önkéntesség országos programjához való csatlakozás. Megvizsgálandó egy állampolgári jogokkal kapcsolatos képzés kidolgozása is a diákönkormányzatok vagy diákok részére a civil egyesületek részvételével

 Határidő: Folyamatos   
Felelős: Oktatási intézmények

VI. Közösségi terek fejlesztése

1.) A közösségi terekről ( meglévő parkok, játszóterek) az önkormányzat gondoskodik karbantartási munkákkal, biztosítja a fiatalok részére ezek használatát, lehetősége szerint fejleszti őket. Célszerű lenne felvetni és támogatni az ifjúság és lakosság általi önkéntes munka elterjedését.  

Határidő: Folyamatos

Felelősök: Polgármester

2.) Ifjúsági Iroda létrehozása

Cél az információs iroda, mint koordináló szervezet kiépítése, ami egyben Ifjúsági Közösségi Ház, vagy Klubként is működhetne. 

Feladatai:

Adatbázisának létrehozása. Ezek a következőkből állnának:  

Címlisták:

Országos, regionális, megyei, helyi ifjúsági szervezetek, ifjúságsegítő intézmények

Tanácsadás:

Online és személyes tanácsadás szakemberek segítségével

Elérhetőségek:

Városi diákönkormányzatok, Dök-tanárok, gyermek-és ifjúságvédelmi felelős, szociális szakemberek, pszichológusok, Pedagógiai Szakszolgálat szakemberei, lelkészek listája

Kortárssegítők listája: a megyében kiképzett kortársoktatók adatait tartalmazza csak az információs pont munkatársai általi információ kérés által. 

Pályázati információk: 

Igény esetén  internet, illetve papír alapú felhívások alapján történő segítségnyújtás. 

EU-s pályázati és egyéb információk:
Csereprogramok,  képzések, tanulási, önkéntes szolgálat, munkalehetőség, táborok, és más egyéb nemzetközi  információ – nem külön adatbázison, igény esetén  on-line, vagy papír alapú  felhívások alapján történő segítségnyújtás 

Mentálhigiénés tanácsadás: életvezetési, konfliktuskezelési tanácsok, krízisintervenció.

Diákkártya kiadása: minden kisvárdai lakcímkártyával rendelkező diák kiválthatna akár egy jelképes összeggel. Évente meg lehetne újítani. A kártyával rendelkezők kedvezményekhez juthatnának akár bolti vásárlásnál, koncerten színházban strandon..stb. Szükséges egyeztetni a vállalkozókkal e kérdésben.

Diák-tájékozató füzetek, szórólapok a legfontosabb címekkel, telefonszámokkal (lelkisegély, rendőrség, mentők, háziorvosok, sürgősségi osztály, lelkészek)

Diákújság szerkesztése

Programszervezés: iskolák közötti versenyek, Ki mit Tudok, tehetségkutató versenyek, koncertek,

Programtájékoztatás: országos, megyei, régiós sport, kulturális, művészeti rendezvényekről tájékoztatás.

Klubok-foglalkozások szervezése.

Ifjúsági sportprogramok szervezése

Kapcsolat az önkormányzattal és a diákfórummal.

Határidő:  Folyamatos

Felelősök: Polgármester
VII. Média-kommunikáció-kapcsolat

1.) Korunk a média kora, ezért az ifjúság tekintetében nélkülözhetetlen szerepe van a hatékony és hiteles kommunikációnak. Szükséges ezért biztosítani a megfelelő információáramlást az ifjúság és más társadalmi csoportok között. 

2.) Napjainkban a média hatása nagymértékben befolyásolja a fiatalok fejlődését, 

viselkedését, ezért fontos, hogy biztosítsuk és támogassuk a valódi, pozitív értékek közvetítését. 

 A helyi sajtónak, rádiónak és az önkormányzati honlapnak van ebben szerepe. A városi honlapon, vagy a Polgármesteri Hivatal oldalán készüljön egy külön rovat  Ifjúsági hírek címmel, ahová fel kell kerülni folyamatosan valamennyi, az ifjúságot érintő önkormányzati döntésnek, anyagnak. Ugyanakkor a város kiemelkedő tehetségei kapjanak teret a honlapon való megjelenéshez. 

3.) A város iskoláinak média-körei kapjanak lehetőséget, hogy ötletekkel járuljanak az ifjúsággal kapcsolatos oldal fejlesztéséhez, vagy egy városi diákújság létrehozásához. 

Határidő: Folyamatos 

 Felelős: Önkormányzat

VIII. Ifjúságvédelem

1.) Az ifjúság lelki testi egészségének védelme a jövő családjainak védelme is egyben. Ezért szükséges prevenció területét szolgáló feltételek (tárgyi, személyi, pénzügyi) fejlesztése és a helyi szükségletekhez igazodó elsődleges prevenciós programok szervezése és megvalósítása. 

 2.) A szenvedélybetegségek megelőzésére irányuló preventív programok megvalósulása, ennek tárgyi és személyi feltételeinek biztosítása. Ezen belül: 

a.)A mentálhigiénés szemlélet és készség alakítása. 

b.)Pozitív minták, példák, értékek, ismeretek közvetítése, alternatívák felkínálása a helyi média lehetőségeinek kihasználásával. 

c.)Segíteni kell az idősebb és a fiatalabb korosztály közötti, előítélettől mentes kommunikáció megvalósulását.  

d.)Drogstratégia végiggondolása a városban a fiatalokkal foglalkozó intézmények összefogásával, tevékenységek összehangolásával. 

e.)Szórakozóhelyek biztonságosabbá tétele a városban. Szakemberek által tartott drogmegelőzési, egészségnevelési előadások.

A szórakozóhelyek biztonsága esetében meg kellene vizsgálni az önkormányzat, a rendőrség és a többi ellenőrzésre illetékes hatóság folyamatos közös fellépésének szükségességét.

Határidő:   Folyamatos

Felelősök: Önkormányzat, Rendőrkapitányság, Kistérségi Szociális Szolgálat, Civil egyesületek

IX. Lakáshoz jutás

E kérdés megoldása egyben a város negatív demográfiai folyamatának a megoldását is szolgálná. Az önkormányzat lehetőségeihez mérten, esetlegesen pályázati forrásból elősegíti a fiatalok lakáshoz jutását.

1.) Szociális bérlakáshoz való jutás segítése. 

-- E területen csak akkor lehet előrelépés, ha sikerül önkormányzati bérlakásokat  

építeni. Ebben az esetben lehet kidolgozni azt a rendszert, melyben a fiatal korosztály  

lakáshoz jutása könnyebbé válik és a szociálisan rászorult, saját lakáshoz jutni nem képes fiatalok számára  egyszerűbb és gyorsabb lesz a lakáshoz jutás. 

Határidő: Folyamatos
Felelős: Polgármester

2.) A fiatalok tájékoztatása, információkkal való ellátása a lakáshoz jutási lehetőségekről 

( Pl. kölcsönök, otthonteremtési támogatás információs beszélgetés) 

3.) Meg kell vizsgálni annak lehetőségét, hogy az Önkormányzat és lakáshitelezéssel foglalkozó bankok közötti összefogást hogyan lehetne kialakítani és ebből egy olyan, esetleg a hivatali honlapon, akár szórólapokon elérhető, állandóan frissülő információs rendszert kell létrehozni, melyből a lakáshoz jutás széleskörű lehetőségei megtalálhatók.

Határidő:  Folyamatos                 

Felelős: Önkormányzat

6. Az ifjúsági munka rendszerének sematikus váza (terv)

       




 





6.1.2. KISVÁRDA VÁROS IFJÚSÁGI SZOLGÁLTATÁSAINAK KIALAKÍTÁSA

CSELEKVÉSI TERV 2012-2016

Tevékenység
Feladatok
Erőforrás háttérbázis
Felelős
Határidő

Érdekérvényesítés







Kisvárdai Fiatalok Fóruma
· rendezvény megszervezése

· résztvevők értesítése

· lebonyolítás

Polgármester
2012. 12.31

Szolgáltatások elindítása

Ifjúsági Közösségi Ház –Információs Iroda
·  Helység biztosítása (önkormányzati épületben)

· meglévő eszközök átcsoportosítása, tovább bővítése

· Honlap létrehozása

· Adatbázis készítés

· Hatékony információáramlás kialakítása


Pályázati forrásból
Polgármester


2013. 06. 30

Ifjúsági közösségi terek fejlesztése

Kamasz-park kialakítása közös erővel
· Közösségi tér önkormányzati ingatlanban

· Meglévő eszközök további bővítése

· Közterület tereprendezés

eszközbeszerzés
Pályázati forrásból

ifjúság és önkormányzat, esetleg támogatók
Polgármester
2014

Rendezvények

Ifjúsági Fórum
· rendezvény megszervezése

· résztvevők értesítése

· lebonyolítás

Polgármester


Partnerek:  Az ifjúság aktív személyei ,diákönkormányzatok, Művelődési Ház, Könyvtár, Polgármesteri Hivatal(önkormányzat), Oktatási, Szabadidő, Sport és Kulturális Bizottság tagjai, Civil szervezetek, egyesületek


Iskolák, DöK- tanárok

6.1.3. Várható eredmények:

Az ifjúsági intézményrendszer hiányában az ifjúsági szervezetek, illetve a fiatalok nem tudják megjeleníteni érdekeiket, elképzeléseiket. A róluk hozott, az őket érintő döntések így legtöbb esetben nélkülük születtek meg az önkormányzatban. Mivel az önkormányzatnak, illetve a testületnek nem volt visszacsatolási lehetősége, így a döntések valós eredményeiről sok esetben nem kaptak pontos képet.

A koncepció kidolgozásával a tevékenységek átgondolásával és lehetőség szerinti pályázati segítséggel létrejönnek a kisvárdai ifjúsági érdekegyeztető intézményrendszer első kezdeményei. Lehetőséget kell teremteni arra, hogy a polgármester és a városvezetés közvetlen tájékoztatást kapjon a fiatalokat legjobban érintő problémákról, és hogy formális, illetve informális egyeztetések kezdődjenek az önkormányzat és a fiatalok képviselői között.



A város önkormányzatának az ifjúsági koncepció és cselekvési terv kialakításában leghangsúlyosabb feladata, hogy az ifjúsági kérdést az Európai Unió államaiban már sikereket is felmutató és jelenleg is működő normák és szakmai szempontok szemszögéből közelítse meg. A koncepció kialakításakor figyelembe kell venni azt a tényt, hogy a városban még nem létezett komplex, működőképes, korszerű és progresszív ifjúságpolitikai rendszer.



A folyamat első lépéseként megalakul a kisvárdai diákfórum. Kiemelt feladat a korosztály társadalmi aktivitásra való nevelése. A korosztály demokratikus társadalomba való integrációját segíti elő az a gyakorlóterep, amelyet egy általános- és középiskolai diákönkormányzatokból szerveződő civil érdekképviseleti forma nyújt a diákoknak. 



Az önkormányzat lehetőségei szerint minden segítséget megad az alulról építkező, önszerveződő kezdeményezéseknek, mint pl: a Diákönkormányzatok. Ezen szerveződések által ugyanis nem csupán az aktív, vezető szerepet betöltő fiatalok tanulnak bele a demokratikus társadalom, valamint az érdekképviselet játékszabályaiba, hanem azoknak a fiataloknak is felkelthető az érdeklődése, akik csak egy-egy rendezvény, egy-egy megmozdulás során kerülnek kapcsolatba saját, korosztály önszerveződéseikkel. 

 Az Ifjúsági Információs Iroda –Ifjúsági Klub létrehozása fontos feladat, amely egyfajta  háttérintézményként szintén fontos és új eleme, egyben alappillére lenne a város ifjúsági struktúrájának. Az Ifjúsági Klub hozzájárulna ahhoz, hogy az ifjúsági szervezetek minél könnyebben hozzájuthassanak a működésükhöz, tevékenységeikhez elengedhetetlenül szükséges információhoz. 

A szolgáltató iroda mellett nagyon hasznos lenne egy olyan honlap, vagy közösségi oldal, és ehhez kapcsolódóan egy adatbázis is, amely szintén lehetőséget teremt arra, hogy az ifjúsági szervezetek minél több hasznos információhoz hozzá tudjanak jutni. A honlap tervezett tartalmi elemei: a helyi működési területtel bejegyzett ifjúsági civil szervezetek naprakész, letölthető adatbázisa; aktuális, ifjúsági témájú pályázatok; ifjúsági programok, rendezvények Kisvárdán és környékén. Az említett információkról az Ifjúsági Információs Pont rendszeres elektronikus és hírlevélben is tájékoztatná a honlapon regisztráló érdeklődőket.

Az elképzelések szerint, az önkormányzat által tervezett intézkedések egymásra épülnének, és együttesen képeznének egy működőképes és korszerű ifjúsági struktúrát.

6.1.4. A Program pénzügyi erőforrásai, eszközei

A gyermek és ifjúsági korosztályt szolgáló tevékenységek feltételeinek megteremtéséhez forrásként a résztvevők saját pénzügyi lehetőségei, az intézmények működési és egyéb forrásai (pályázati pénzeszközök, stb.), központi költségvetési, valamint a helyi önkormányzati támogatás szolgál.

A helyi önkormányzat által fenntartott gyermek és ifjúsági korosztállyal kapcsolatos feladatokat (is) ellátó intézmények finanszírozása, adott költségvetési évre az önkormányzat költségvetési rendeletében kerül meghatározásra, amely tartalmazza az intézmény bér és járulékai, dologi kiadásait, valamint az intézményi bevételeket.

A gyermek és ifjúsági korosztállyal kapcsolatos tevékenységeket szolgáló pénzügyi forrásokat a lehetőségekhez mérten az önkormányzat éves költségvetési rendeletében kell meghatározni.

A támogatások felhasználásáról a városi költségvetés rendelkezik. A támogatások egy részéről az érintett bizottságok döntenek a célok meghatározását követően, pályázati felhívás útján. A pályázati felhívások a helyi médiumokban kerülnek meghirdetésre. Kisvárda Város Önkormányzata anyagi lehetőségéhez mérten támogatja a pályázókat, ha megvalósítandó tevékenységük megfelel a rendeletben foglalt gyermek és ifjúsági korosztállyal kapcsolatos céloknak és megvalósítandó feladatoknak.

MELLÉKLETEK
1. sz. melléklet
Együttműködő partnerek

Az alábbi intézmények, társadalmi szervezetek potenciális partnerek lehetnek az ifjúsági rendelet cselekvési programjának kialakításában és végrehajtásában. (Az együttműködői kör bővíthető.)

HELYI PARTNEREK
CIVIL PARTNEREK

Somogyi Rezső Általános Iskola

Web: www.somogyi-kisvarda.sulinet.hu

Teichmann Vilmos Általános Iskola

Web:http://www.teichmann-kisvarda.sulinet.hu

Vári Emil Társulási Általános Iskola

Web: www.vary-kvarda.sulinet.hu

Telephelyei:

a/    Mátyás király úti tagintézmény:

E-mail: altisk6.kisvarda@t-online.hu

Szent György Görögkatolikus Óvoda és Általános Iskola

Cím: 4600 Kisvárda, Várday I. u. 19-21.

Web: www.varday.sulinet.hu

Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola

E-mail: weinermusik@gmail.com

Többcélú közoktatási intézmények

Bessenyei György Gimnázium és Kollégium

Cím: 4600 Kisvárda, Iskola tér 2.

Web: www.besi.hu

Felnőttoktatási tagozat - Felnőttoktatás, szakképzés

Cím:          4600 Kisvárda, Iskola tér 2.

Web:         http://www.estibesi.eoldal.hu/

II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola

.hu

Web: www.rakoczi-kisv.sulinet.hu

Szent László Katolikus Szakközépiskola, Általános Iskola, Kollégium és Óvoda

Web: www.szlki-kisvarda.hu

Református Általános Iskola és Gimnázium

Közoktatási intézmények

Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda

Web:          www.kvnevtan.fw.hu

Egészségügyi intézmények

Városi Egészségügyi Alapellátás

Felső-Szabolcsi Kórház

Cím: 4600 Kisvárda, Árpád u. 26.

Web: www.fszknet.hu

Gyermekjóléti és szociális intézmények

Városi Bölcsőde

E-mail: serult@t-online.hu

Szociális intézmények

KISTÉRSÉGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLAT

Cím: Székhely: 4600 Kisvárda, Szent László u. 54. sz.

Intézmény szervezeti egységei:

Nappali ellátás I.: Kisvárda, Szent László u. 65.

Nappali ellátás II.: Kisvárda, Hármas u. 7.

Idősek Otthona: Szent L. u. 63.

Hajléktalanok Átmeneti Szállása: Kisvárda, Vásár tér 10/C

Ellátottak számára nyitva álló helyiségek címe (családsegítés, gyermekjóléti szolgálat):

KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK

Várszínház és Művészetek Háza

Web: www.kisvarda.szinhaz.hu

Városi Könyvtár

Web: www.vkkisvarda.hu

Rétközi Múzeum

E-mail: retkozi@t-online.hu

Közhasznú társaságok

Idegenforgalmi és Szabadidő Centrum

Cím: 4600 Kisvárda, Flórián tér

Igazgató: Kovács Lajos

Telefon: 405-242

Fax: 405-242

E-mail: iszckht@hu.internet.net

Web: www.varfurdo.eu


Földkelte Kulturális Egyesület

Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség

Várda-SE

Kisvárda Kézilabda Club

Kisvárda és Térsége Lovassport Egyesület

Kyokushinkai Karate Do-SC

FIKISZ

Református Ifjúság Kisvárda

Önvédelmi Sportkör

Cserkész szövetség

Harcosok Klubja Szilvási Team

                      Polgármesteri Hivatal





IFJÚSÁGI IRODA-KÖZÖSSÉGI HÁZ


-Ifjúsági tanácsadás, széleskörű információk, rendezvényszervezés, ifjúsággal kapcsolatos tevékenységek összehangolása, klubok szervezése, 





Szakmai intézmények. Gyermekjóléti Szolgálat, Pedagógiai Szakszolgálat 


Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza





Oktatási intézmények-Diákönkormányzatok





Kisvárdai Fiatalok Fóruma





Ifjúsági Civil Egyesületek
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