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· az önkormányzati képviselő-testülethez –

Kisvárda Város önkormányzata 2013. évi költségvetéséről

Tisztelt Képviselő-testület !

Az Országgyűlés elfogadta Magyarország 2013. évi költségvetéséről szóló 2012.évi CCIV. törvényt, mely tartalmazza többek között az adósságkonszolidációt  és az önkormányzatokat megillető támogatások jogcímeit és előirányzatait.   

A 2012. évi CLIV. törvénnyel módosított, nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény ( továbbiakban: Nkt. ) rendelkezik a 2013. január 1-től az állami intézményfenntartó központ fenntartásába kerülő köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetésének kérdéseiről. 

Az Nkt. szerint a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzatnak gondoskodnia kell – a szakképző iskola kivételével – az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről. A működtetés keretében a települési önkormányzat saját forrásainak terhére kell biztosítania a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket. 

Önkormányzatunk 232/2012(XII.13.) ÖKT határozatával 2013. január 1-jétől kezdődően a működtetési feladatok ellátását vállalta, de ezzel nem szerez fenntartói jogokat a 2012. december 31-éig a fenntartásában álló köznevelési intézmények vonatkozásában, továbbá a működtetéshez nem igényelhet központi költségvetési hozzájárulást vagy támogatást. Ez azt jelenti, hogy a nem szakmai dologi kiadások, épület karbantartásának, felújításának költségei az önkormányzatot terhelik, de a köznevelési intézmény pedagógiai szakmai feladatellátást érintő döntésekkel kapcsolatban jogosítványa nem lesz. 

A köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlanvagyon működtetését érintő intézmények a következők: Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Somogyi Rezső Általános Iskola, Teichmann Vilmos Általános Iskola, Vári Emil Társulási Általános Iskola, Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálatok. A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskolát illetően az önkormányzatunknak nem volt döntési jogköre, mivel a szakképző iskola fenntartása és működtetése állami feladat lett. 

Az Önkormányzati Képviselő-testület létre hozta a Kisvárdai Intézményműködtető Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot a köznevelési intézmények működtetésének ellátására, melynek támogatási előirányzata új elemként jelenik meg a költségvetésben.

A jogszabályi változások értelmében a közoktatási normatíva, a gépjárműadó 60%-a és a személyi jövedelemadó a működési kötelezettség ellátása esetén is elvonásra került. 

Az adósság konszolidáció keretében az állam az 5 000 fő lakosságszámot  meghaladó település önkormányzatának 2012. december 31-i időpontban fennálló adósságállományát és annak járulékai összegét részben átvállalja. Az adósság átvállalásának mértékét az önkormányzat 2012. június 30-i, egy főre jutó iparűzési adóerőképessége alapján határozzák meg, melytől indokolt esetben magasabb átvállalási mértéket is megállapíthatnak. Az államháztartásért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter 2013. február 28-áig köt megállapodást az önkormányzattal az átvállalás pontos mértékéről, és 2013. június 28-áig gondoskodik annak konszolidálásáról, ezért a  költségvetés készítésének időpontjában a BM által közölt 40%-os átvállalási mértékkel kalkulálhattunk.

Költségvetési tervezés: 

A tavalyi évhez hasonlóan továbbra is elkülönülnek egymástól a helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek bevételei és költségvetési kiadásai. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény által előírt kötelező önkormányzati feladat ellátáshoz kapcsolódó kiadások az önkormányzat kiadásai között kerültek  (közvilágítás biztosítása, egészséges ivóvíz ellátás, helyi közutak fenntartása, üzemeltetése, köztemető fenntartása stb.) megtervezésre. 

Az államháztartási törvény előírta az önkormányzat és a költségvetési szervek kiadásainak és bevételeinek bemutatását kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban.

A helyi önkormányzat költségvetésétől elkülönülő költségvetést készít a helyi nemzetiségi önkormányzat, mely tartalmazza a helyi nemzetiségi önkormányzat nevében végzett tevékenységekkel továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat  képviselő-testületének működésével kapcsolatos költségvetési bevételeket és költségvetési kiadásokat. 

A költségvetés készítése előtt a képviselő-testület 206/2012.(XI.29.) ÖKT. határozatával elfogadta Kisvárda város önkormányzata 2013. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepcióját. Utasította a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2013. évi költségvetés tervezése során az alábbi célkitűzéseket érvényesítsék:

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása, 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető és hitelképesség megőrzése, a forráshiány csökkentése,  

· a 2012. évben elvégzett  (de ki nem fizetett) feladatok pénzügyi teljesítése, 

· felhalmozási és fejlesztési feladatoknak a források megjelölésével történő előkészítése,

· a személyi juttatásokat az érintett intézményekben dolgozó közalkalmazottak (pedagógusok és a pedagógusok munkáját közvetlenül segítők ) juttatásainak, valamint a Járási Hivatalhoz, Tankerülethez átkerülő dolgozók juttatásainak figyelmen kívül hagyásával kell megtervezni,

· a szociális juttatásokat a 2013. évi módosításokkal összhangban kell megtervezni,

· a kiadások  között szerepeltetni kell a különböző pályázatokhoz, valamint a közfoglalkoztatáshoz biztosítandó saját erő összegét,

· az új feladatként jelentkező múzeum fenntartás bevételeit és kiadásait meg kell tervezni,

· utak, járdák építését, felújítását a pályázati lehetőségek függvényében egyedi döntéssel szükséges szerepeltetni. 

Bevételek alakulása

Az önkormányzat a feladatainak jelentős részét a központi költségvetésből származó forrásokból fedezi, ezért a tervezési szempontok kialakításánál nagy jelentősége van a költségvetési törvénynek, amely alapvetően meghatározza az egyes jogcímeken az önkormányzatokat megillető támogatások nagyságát. 

Új finanszírozási struktúra került kialakításra, mely elszakadt az eddig jellemzően normatív támogatási rendszertől. E szempontból kiemelkedő szerepe van az ágazati feladatok meghatározásának, a kötelező önkormányzati feladatok és helyi közügyek szétválasztásának. Alapvető tervezési elv,  hogy a finanszírozási modellek átstruktúrálásával megnyíljon a lehetőség a korábban államadósságot újratermelő alrendszerek fenntartható működtetésére. 

A feladat átrendeződés megjelenik mind a közoktatásban, mind a szociális, és az igazgatási ágazatban. Az önkormányzati szervek által ellátott államigazgatási feladatok mértéke mérséklődik, az ügyek egy része a 2013. január 01-től átkerült a  járási kormányhivatalokhoz. A helyi önkormányzatok működését szolgáló általános jellegű támogatás az adott önkormányzat jövedelemtermelő – képességétől függő. Az önkormányzatok állami támogatását  Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló   2012. évi CCIV.  törvény 2. melléklete szabályozza. 

A melléklet: 

· I. pontja a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatainak támogatását ezen belül is az önkormányzati hivatal működésének támogatását, valamint a település üzemeltetéséhez kapcsolódó kötelező önkormányzati feladatok finanszírozását tartalmazza. 

· II. pontja a települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak - ezen belül az óvoda bértámogatását, fenntartással, működtetéssel - és a gyermekétkeztetés támogatását tartalmazza. 

· III. pontja a települési önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatását, ezen belül az egyes jövedelempótló támogatások kiegészítését, a pénzbeli szociális ellátások hozzájárulását, a szociális és  gyermekjóléti feladatok, további szociális feladatok, szociális ágazat bértámogatását, üzemeltetési támogatását tartalmazza. 

· IV. pontja a települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatását tartalmazza, ezen belül a könyvtári, közművelődési és múzeumi feladatok támogatását. 

Mint az az állami finanszírozásból is jól látható önkormányzatunk fő feladata az óvodai ellátás, amelyhez a központi költségvetés több jogcímű támogatással járul hozzá. Biztosítja az óvoda pedagógusok és a pedagógusok munkáját segítő közalkalmazottak illetményét, figyelembe véve a közoktatási, köznevelési törvény óvodai nevelés szervezési paramétereit (csoportátlag, létszám, foglalkoztatási időkeret, stb.) valamint a kereseteket meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit. E mellett kötött felhasználású támogatásként jelenik meg az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladat ellátását szolgáló épület folyamatos működtetéséhez nyújtott támogatás, melynek mértéke 54 e Ft/fő/év. 

Továbbra is önkormányzati feladat marad a gyermekétkeztetés , melynek fajlagos összege 102 e Ft/fő/év. 

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a kulturális javak védelme, a muzeális intézmények, a közművelődési és nyilvános könyvtári ellátás – biztosításához a központi költségvetés 2013. évben  (a korábbi évektől eltérően) támogatást biztosít 20 062 e Ft összegben. Ezen felül változatlanul biztosított a megfelelő forrás a települési önkormányzatok által fenntartott előadó művészeti szervezetek támogatására is, központosított előirányzatok között lehetőség lesz érdekeltségnövelő támogatásra pályázni. A muzeális intézményeket fenntartó települési önkormányzatokat támogatás illeti meg, elsősorban a korábban a megyei múzeumi szervezetekhez tartozó tagintézmények fenntartásához. A támogatás pontos összege a tervezés időpontjában még nem ismert, ezért 5 000 e Ft összeggel került megtervezésre. 

Az önkormányzatnál maradó feladatok legjelentősebb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok ( igazgatás, település üzemeltetés, közvilágítás, helyi adózás stb. ) teszik ki. Önkormányzatunk esetében az általános feladatok támogatására 29 025 e Ft került meghatározásra, mivel a beszámítási összeg meghaladja a települési üzemeltetési támogatás meghatározott jogcímeinek támogatását.  A beszámításnál meghatározott elvárt bevétel a 2011. évi iparűzési adóalap 0,5%-át jelenti, melyet a a 2012. I. félévi költségvetési beszámoló keretében szolgáltatott adatból állapítottak meg. A megállapított éves támogatás összege 2013. január – április hónapjaiban 4 hónapra 1/12-ed részben kerül lefinanszírozásra. Az általános feladatok további támogatását 2013. május – december hónapjaiban 8 hónapra 1/12-ed részben az önkormányzatot megillető összeg alapján kerül majd lefinanszírozásra ( módosított előirányzatként ). 

Az önkormányzatot megillető támogatások 762 369 e Ft összegét jogcímenként a 13. melléklet tartalmazza.

Az önkormányzat bevételi és  kiadási előirányzata 5 664 939 e Ft összegben került megtervezésre működési hitel tervezése nélkül.  A működési bevételek 1 210 158 e Ft-os összegéből az intézményi működési bevételek 185 124 e Ft, míg az OEP által finanszírozott intézmény  működési bevétele   2 864 e Ft összegű. 

A sajátos működési bevételek összege 1 022 170 e Ft, ennek jelentős részét a  helyi adó alkotja. A helyi adóból származó bevételeink közül legnagyobb részt az iparűzési adó összege teszi ki, melyet 900 000 e Ft összegben terveztünk. Az előző évhez képest a várható növekményt indokolja, hogy a törvénymódosítás miatt a kisebb adózók mérsékeltebb teherviselése érdekében az eladott áruk beszerzési értéke (elábé) és a közvetített szolgáltatások együttes értéke levonhatóságának korlátozása sávosan, az árbevétel nagyságának függvényében történik meg. Annál kevésbé lehet a nettó árbevételből levonni az elábé és a közvetített szolgáltatások együttes értékét, minél nagyobb az árbevétel összege. 

A sávhatárok az alábbiak:

„A nettó árbevétel csökkentő összeggel (eladott áruk beszerzési értéke és közvetített szolgáltatások értéke) a vállalkozó – nettó árbevétele összegétől függően, sávosan – az alábbiak szerint csökkentheti nettó árbevételét. A nettó árbevétel

- 500 millió forintot meg nem haladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevétel csökkentő összeg egésze,

- 500 millió forintot meghaladó, de 20 milliárd forintot meg nem haladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevétel csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 85 %-a, 

- 20 milliárd forintot meghaladó, de 80 milliárd forintot meg nem haladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevétel csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 75 %-a,

- 80 milliárd forintot meghaladó összegéből az e sávba jutó nettó árbevétel csökkentő összeg, de legfeljebb az e sávba jutó nettó árbevétel 70%-a vonható le.”

Elsősorban a különböző ágazatok nagy termelő, szolgáltató és kereskedelmi vállalkozásainak nőhet az adóalapjuk és helyi iparűzési adó kötelezettségük, tehát növekedhet az önkormányzatunk iparűzési adóbevétele.

Nem lehet figyelmen kívül hagyni azokat a folyamatosan vagy időszakosan lebegtetett információkat, amelyek a globális válság elhúzódásáról vagy kiéleződéséről szólnak. Mivel ez a bizonytalansági faktor ingadozik, nemzetgazdasági hatásai alól senki nem tudja kivonni magát, a vállalkozások sem, az önkormányzatok sem, ezért minden tervezés magában hordozza a későbbi aktuális helyzetekhez történő módosítás szükségességét.

A kommunális adóból származó bevételeinket az előző évi tapasztalatok alapján a 2012. évi szinten terveztük meg, mivel mértéke és az adótárgyak száma jelentősen nem változik, az ingatlan adás-vétel minimálisra csökkent, az ingatlan piac stagnál. A méltányosságból törölt kommunális adó összegének figyelembe vételével  49 500 e Ft bevétel tervezhető. 

Az átengedett gépjármű adó tervezett  összegét nagyban meghatározza a költségvetési törvény szabályozása, mely szerint a gépjárműadóról szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a a települési önkormányzatot illeti meg. Mindezek alapján az előző évi  108 000 e Ft-tal szemben a 2013. évi gépjármű adó tervezett bevételi előirányzat  46 400 e Ft-ban  tervezhetjük, mivel a gépjárműadó törvény a gépjárműadó mértékét nem érinti, így az nem befolyásolja az adókivetések összegét. Figyelembe véve a gépjárműpark öregedését, több új gépjármű forgalomba helyezése nem várható, illetve a forgalomból kivonások száma nő. 

A helyi adóból származó bevételeinket adóemeléssel a városlakók rossz anyagi helyzete miatt nem tudjuk emelni, ezért az adórendelet módosítását 2012 decemberében nem kezdeményeztük. 

Az adóból származó bevételeinket a kintlévőségeink behajtásával, végrehajtási cselekmények alkalmazásával folyamatosan, és hatékonyan növeljük. Az elmúlt években négyszeresére emelkedett az inkasszóból, munkabérből való letiltásból, gépjármű forgalomból való kivonásból származó bevételünk. 

A központosított előirányzatok jogcímei nagyrészt megmaradtak az előző évi felhasználási  jogcímekkel, minimális bővülést eredményezett az előző évek normatív rendszeréből való jogcím átrendeződés, így átkerült a központosított előirányzatok közé az üdülőhelyi feladatok támogatása, lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása. További támogatásként pályázhatunk lakossági közműfejlesztési támogatásra, helyi szervezési intézkedésekhez kapcsolódó többletkiadások támogatására, gyermekszegénység elleni program keretében, nyári étkeztetés biztosítására,  önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekre, könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, muzeális intézmények szakmai támogatására, 2012. évről áthúzódó bérkompenzáció támogatására.  stb. 

Költségvetésünkben jelenleg az üdülőhelyi feladatok támogatására 2 856 e Ft, lakott külterület támogatására 476 e Ft központosított bevétel került megtervezésre a Magyar Államkincstár kiközlése alapján. 

Támogatás értékű bevételeinket 773 784 e Ft-ban tervezhettük, melyből működési bevétel 770 284 e Ft. A működési bevételekből OEP-től átvett pénzeszközként került megtervezésre az Egészségügyi Alapellátás működési finanszírozása 124 500 e Ft összegben. 

A támogatás értékű működési bevételek további meghatározó összegét az elkülönített állami pénzalapoktól a közfoglalkoztatás támogatására  312 997 e Ft összegben, az önkormányzat bevételei között 36 865 e Ft összegben a köznevelési intézmények átszervezése folytán átvett számlamaradványok összegei, valamint a Többcélú Kistérségi Társulás megszűnését követő  vagyonfelosztásából származó bevétel jelenti. Itt kerül megtervezésre a szociális célú kiadások állami támogatása, melynek tervezett összege 266 202 e Ft.  

Felhalmozási és tőkejellegű bevételek 

A felhalmozási és tőkejellegű bevételeket és kiadásokat   2 722 256  e Ft összegben a  felhalmozási egyensúly szem előtt tartásával terveztük, melynek részletezését a  6.  melléklet tartalmazza. 

A 2013. évi legjelentősebb felhalmozási bevételeket a városközponti funkcióbővítő  fejlesztés 285 253 e Ft-ban, a hozzákapcsolódó kötvény felhasználás  50 338 e Ft-ban, a konferencia központ kötvény felhasználása 182 203 e Ft-ban tartalmazza. A Városi Bölcsőde rekonstrukciójának ÉAOP pályázati bevétele 149 430 e Ft-ban, az Öveges Program keretében 337 866 e Ft bevétel került megtervezésre, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumban Dr. Béres József laboratórium korszerűsítésére, és működtetésére. Kerékpárral Kisvárda és Ajak között projekt várható bevétele 157 715 e Ft, melyhez a kötvény várható felhasználása 17 524 e Ft. 

Számítástechnikai eszközbeszerzésre TIOP támogatás keretében 108 557 e Ft, komplex telep program várható bevételére 147 177 e Ft, bűnmegelőzési projekt bevételére 39 673 e Ft-ot irányoztunk elő. A Rétközi Múzeummal együtt átvettük az intézmény folyamatban lévő pályázatait, így eszközbeszerzésre  15 000 e Ft TÁMOP támogatást, míg felújításra 36 578 e Ft TIOP bevételt tervezhetünk.

Itt került megtervezésre a felhalmozási célú kamatbevételek összege 70 000 e Ft összegben. A kölcsönök visszatérülésére  6 500 e Ft-ot tervezhettünk. 

Felhalmozási célú pénzmaradványként    1 000 000 e Ft  összeget terveztünk, mely a kötvény és az elkülönített számlák összegeit tartalmazza, fedezetet biztosítva az év tervezett beruházásainak saját erejéhez. 

A tervezett kiadások alakulása: 

Az önkormányzat 2013. évi tervezett kiadási előirányzata  5 664 939 e Ft, melyből működési kiadás 49 %, azaz 2 784 068  e Ft, míg felhalmozási kiadás tervezett összege   a tartalékon kívül 2 008 186 e Ft. A felhalmozási kiadások az összkiadás  35%-át jelentik. A 726 645 e Ft  tartalék összegéből általános tartalék 12 575 e Ft, míg a felhalmozási tartalék 714 070 e Ft. Hitelek törlesztésére 146 040 e Ft tervezés történt. 

A költségvetés 2013. évi kiadási előirányzatainak tervezésénél kiemelt feladat volt a költségvetési és közoktatási törvényt módosító előírások betartása, a létszámok minimális szinten történő meghatározása, a személyi juttatások, besorolások, pótlékok, a különböző juttatások jogszabályi előírásoknak megfeleltetése. A személyi juttatások tervezésekor a kötelezően adandó soros lépések, a minimálbérre történő átsorolás és a garantált bérminimum biztosítása növelte az előző évi személyi juttatások előirányzatát. A munkaadót terhelő  járulékok változatlan mértékkel 27%-ban kerültek meghatározásra. 

Az intézményi működési kiadások  ( OEP nélkül ) összege 687 606 e Ft összegben került megtervezésre, OEP finanszírozású Egészségügyi Alapellátás 130 000 e Ft-ban, az önkormányzat kiadásai 1 205 927 e Ft-ban, míg a polgármesteri hivatal 760 535 e Ft-ban.  

Az önkormányzat bevételei és kiadásainak meghatározásához az Áht. és Ávr. előírásain túl elsősorban a helyi önkormányzatokról szóló törvény (Mötv.) valamint az ágazati jogszabályok  előírásai voltak az irányadóak. Az Mötv. által előírt kötelező önkormányzati feladat ellátáshoz kapcsolódó kiadások a 2013. évi költségvetésünkben előző évhez hasonlóan  már az önkormányzat kiadásai lesznek, melyek közül a legjelentősebbek: közvilágítás biztosítása, egészséges ivóvíz ellátása, helyi közutak, köztemető fenntartása, stb.) 

A személyi juttatások éves előirányzata 1 062 859 e Ft, míg az ezt terhelő járulékok előirányzata   252 255 e Ft. Az illetménypótlék számítási alapja a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény alapján 2013. évben 20 000.-Ft. A kiemelt munkavégzéssel járó kereset-kiegészítés számítási alapja 5 250.-Ft/fő/hónap. A köztisztviselők  illetményalapja  2013. évben változatlanul 38 650.-Ft, az illetmény kiegészítés középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselő ügyintéző esetén 10%, felsőfokú végzettséggel rendelkezők esetében 30%-kal az előző évi szinten került megtervezésre. 

A 4. melléklet  alapján megállapítható, hogy intézményeink normatíváján túl  mintegy  452 597 e Ft támogatás nyújtása szükséges a költségvetési intézményeknek és  a polgármesteri hivatal részére.  További támogatásként finanszírozzuk intézményeinket az állami támogatások, támogatás értékű és központosított előirányzatként átvett pénzeszközökkel, melyek előirányzata év közben negyedévente kerül módosításra. 

A dologi kiadások tervezése során csak az előző évi szinten tervezhettünk, mivel  a támogatások csökkentése és jelentős átalakítása, az SZJA önkormányzatoktól történő elvonása, finanszírozás átalakítása, a saját bevételek minimális növekedése az infláció növekedésével indokolt mértékben nem realizálható. Mindezek következtében csak a legalapvetőbb fenntartási szükségletek, szolgáltatások, üzemeltetési, fenntartási kiadásokkal számolhattak költségvetési szerveink, a polgármesteri hivatal és az önkormányzat működtetése terén. A közoktatási intézmények költségvetési előirányzatait a nonprofit Kft. költségvetése tartalmazza, melynek működéséhez az önkormányzat 286 000 e Ft támogatást biztosít éves szinten. A feladatellátási megállapodások megkötése után szükséges a Kft. támogatásának felülvizsgálata, a számlázásra kerülő szolgáltatások arányában az önkormányzat dologi kiadása növekedni, míg a támogatás nyújtása csökkenni fog. 

Az ellátottak pénzbeli juttatásaira a Kistérségi Szociális Szolgálat 700 e Ft-ot tervezett. 

 Az Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal 2013. évi szakfeladatainak alakulása 

Az Önkormányzat szakfeladatainak bevételeit és kiadásait a tájékoztató mellékletek tartalmazzák, összesen 1 729 541 e Ft működési, 92 360 e Ft felhalmozási bevétellel  és 1 205 927 e Ft működési, 81 860 e Ft felhalmozási kiadással.  A tervezés során figyelembe vettük az ágazati törvények előírásait az önkormányzat és intézményei szervezeti átalakításával összefüggő hatáskörök és feladatok módosulásait. Igyekeztünk betartani a költségtakarékos szemléletet, mely alapján az elmúlt évi kiadási szinten terveztünk. A személyi juttatások előirányzatát az előző évekhez hasonlóan  a soros előrelépések, a törvényben szabályozott minimálbér, valamint a garantált bérminimum összegével növeltük. 

Az önkormányzat bevételei és kiadásai között került megtervezésre a lakóingatlanok ( bérlakások ) és a nemlakás céljára szolgáló ingatlanok 9 790 e Ft  bevétele és kiadása. Az önkormányzati tevékenység egyik legmeghatározóbb tevékenységét a közfoglalkoztatás adja, melyből a START munka 274 237 e Ft bevétellel 10 000 e Ft saját erővel, 284 237 e Ft kiadási előirányzattal 268 fő átlag létszámmal került megtervezésre. További közfoglalkoztatásra 53 921 e Ft-tal, 60 fő átlag közfoglalkoztatottal számolhatunk. Az előző évtől eltérően az önkormányzat működésével összhangban itt került megtervezésre a jogalkotási tevékenység keretében a polgármester bére, az önkormányzati képviselők juttatása, valamint a tisztségviselők költségtérítése 23 517 e Ft-tal és ezek járuléka 6 290 e Ft-tal.

Közfoglalkoztatás keretében pályáztunk közúthálózat javítása projektre, melynek keretében megvalósulhat a padkakövek gyártása és padkacsere a Csillag, Krucsay és Várday utcákon, valamint a régi elkopott járdák feltörése és új betonjárdák kiépítése az alábbi utcákban:

Nagyboldogasszony, Kastal, Erzsébet, Liliom, Móricz, Háromszéki, Tordai, Damjanich, Liptay Béla utca.

Ugyancsak megvalósulhat a belvízelvezető rendszerek rendbetétele projekt keretében a Mátyás király utca és a Kőszegi csatorna csapadékvíz-elvezetésének teljes rekonstrukciója. 

A  kazán-program keretében  sikeres pályázatunkkal 14 314 e Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk bio és megújuló energia felhasználás start munka programban  2 biomassza kazán és 2 kémény, valamint aprítógép beszerzéssel, 2 fő karbantartó foglalkoztatásával  2012 december  15-től - 2013. november 30-ig (Csillag Közi Központi Társulási Óvoda Tordai úti tagintézménye, Kistérségi Szociális Szolgálat Öregek Napközi Otthona).

A kulturális tevékenység 50 561 e Ft kiadással tartalmazza a nemzetközi kapcsolatok, nemzetközi ünnepek, kiemelt állami és önkormányzati rendezvények, közművelődési tevékenységek, civil szervezetek, speciális tehetséggondozó programok támogatását, valamint legjelentősebb tétellel a sport tevékenység támogatását 37 861 e Ft összeggel.

Az önkormányzati tevékenység legnagyobb kiadását a  városgazdálkodási tevékenység szakfeladata 535 853 e Ft-tal 76 065 e Ft bevétellel tartalmazza.  E tevékenységen került megtervezésre a dologi kiadások és támogatások nyújtása keretében az intézmények karbantartásával, és ezek működésével összefüggő szolgáltatási kiadások, a gépjárművek fenntartásával, az intézmények biztosítási díjának ( önkormányzati szinten ) közműtérkép, egyéb tervek készítése, szolgáltatások, készletbeszerzések, egyéb kiadások előirányzata. A dologi kiadások jelentős tételét a működési kamatkiadások 30 000 e Ft-tal, az államháztartással szembeni visszafizetési kötelezettség 35 000 e Ft-tal, rehabilitációs hozzájárulás 2 500 e Ft-tal, valamint új elemként került beépítésre a köznevelési intézmények feladat átszervezés miatt átvett szállítói tartozásainak összegéből 27 525 e Ft, melyből a legjelentősebb tételt az élelmiszer, a gáz és távhő díjak jelentik. Ezen szakfeladat tartalmazza az Intézményműködtető Kft. és az ISZC Kft. támogatását is.

Az előző évhez képest szintén változás, hogy az önkormányzati feladatok körében került megtervezésre az óvodai, iskolai étkeztetés személyi juttatásainak és járulékainak kiadása. 

A további szakfeladatok között került megtervezésre többek között a helyi utak, járdák üzemeltetése, fenntartása 21 000 e Ft-tal, melyből 10 000 e Ft kátyúzásra, 1 000 e Ft közúti jelzőtáblák kihelyezésére, 10 000 e Ft utak, járdák üzemeltetésére,felújítására fordítható. A felújítani kívánt utak, járdák kijelölése a Képviselő-testület feladata a rangsorolandó tételek között felsoroltakból. Továbbá a közvilágítási tevékenység 35 000 e Ft-tal, a települési hulladékkezelés 13 600 e Ft-tal, a köztemető fenntartás – benne a bővítés költségeivel – 16 800 e Ft-tal. Az önkormányzat feladatai között került a továbbiakban megtervezésre az erdőgazdálkodási tevékenység ( mezőőri ) 2 fő közalkalmazottal, a  köztisztasági tevékenység 5 fő közalkalmazottal, a parkfenntartás,  zöldterület kezelés 8 fő közalkalmazottal, valamint az állat-egészségügyi tevékenység szakfeladata. A folyóirat kiadása ( Kisvárda Újság ) előző évi szinten 4 500 e Ft-tal került megtervezésre. 

A Polgármesteri Hivatal tevékenysége körében legjelentősebb szakfeladatként az igazgatási tevékenység 358 865 e Ft bevétellel és kiadással  került megtervezésre, 61 köztisztviselővel, 9 fő munkatörvénykönyves alkalmazotti létszámmal. A hivatali kiadási előirányzatok  2013. évtől  csak az igazgatási tevékenység szakfeladatán tartalmaznak személyi juttatást és járulékokat 279 550 e Ft összegben. 

A dologi kiadásokra    79 309 e Ft nyújt fedezetet a közigazgatási feladatok, hivatali működéssel összefüggő kiadások fedezetére.  Ezen belül  készletbeszerzésekre (irodaszer, nyomtatvány,szakmai anyag stb.)10 650 e Ft, az üzemeltetési, fenntartási, szolgáltatási kiadások a gáz, víz, villany, kommunikációs szolgáltatásokra 18 150 e Ft összegben. Az  őrző-védő szolgálat, postai szolgáltatások díja stb. 12 900 e Ft összegben került megtervezésre. Az egyéb kiadások között került megtervezésre a gépjárművek biztosítási  díja, különféle adók díjak, az előzetesen felszámított ÁFA összege, a rehabilitációs hozzájárulás stb. 28 609 e Ft összegben. 

A Polgármesteri Hivatal tartalmazza még a jogalkotási tevékenység dologi kiadásainak előirányzatát 22 540 e Ft-tal, az óvodai étkeztetés 45 125 e Ft-tal, az iskolai étkeztetés 25 865 e Ft-tal. 

Itt került megtervezésre 308 140 e Ft bevételi és kiadási előirányzattal a  szociális feladatok azon része, melyek jegyzői hatáskörben ( nem önkormányzati hatáskörben ) kerülnek ellátásra. Ezen feladatok tervezett állami támogatásának összege a törvényi 80 – 90 % figyelembe vételével 252 702 e Ft-ban tervezhetők. A saját erő összege 55 438 e Ft-tal várható. A legjelentősebb kiadást az aktívkorúak ellátása 246 240 e Ft-tal, a normatív lakásfenntartás támogatása 40 000 e Ft-tal terveztük. 

Mindösszesen 760 535 e Ft bevétellel, 220 146 e Ft személyi juttatás előirányzattal,  59 410 e Ft járulékkal, és 480 979 e Ft dologi kiadási előirányzattal tervezhettük a Polgármesteri Hivatal összes  szakfeladatait.

Intézményi kiadások

A Várday István Könyvtár és a Várszínház és Művészetek Háza személyi jellegű és dologi kiadásait a tavalyi szinten tervezte, minimális növekményt a soros lépések, minimálbérre hozás okoz.  Az előző évektől eltérően a központi költségvetés külön jogcímen szerepelteti a könyvtári és közművelődési támogatás 20 062 e Ft összegét, melynek következtében mindkét intézménynél csökken a hozzáadott önkormányzati támogatás előirányzata. A Várszínház és Művészetek Háza költségvetésében halaszthatatlan felújítási kiadásként szerepel a fűtésrendszer, nyílászárók cseréje 1 888 e Ft összegben, valamint 1 000 e Ft érdekeltségnövelő pályázat önerő összege fejlesztési előirányzatként..

A Rétközi Muzeális Gyűjtemény költségvetését a megyei intézményfenntartótól megkapott bázisadatok alapján terveztük meg, állami támogatásának összege a költségvetés készítés időpontjában még nem ismert.

A Csillag-közi Központi Társulási Óvoda személyi jellegű ráfordításai nem, míg dologi kiadásai minimális mértékben növekedtek. Az óvodafenntartás állami támogatása 2012-höz képest csaknem 80 millió Ft-tal növekedett, ezért az önkormányzati támogatás összege      18 453 e Ft-ra csökkenhetett.

A Kistérségi Szociális Szolgálat foglalkoztatotti létszáma a bázis évi 112-ről 123 főre növekedett, az általa ellátott többletfeladatok következtében, - pl. házi gondozottak létszámának növekedése, tanyagondnoki feladatok, - ami maga után vonja a személyi jellegű ráfordítások emelkedését.  A nemrég átadott Várday úti telephelyük fenntartása a dologi kiadások emelkedését is magyarázza. Állami támogatásuk a tavalyi 164 000 e Ft-ról 232 968 e Ft-ra nőtt, ami a ráfordítások növekedése mellett is lehetővé tette az önkormányzati támogatás csökkenését.

Felhalmozási kiadások 

A tervezett felhalmozási kiadások összege a felhalmozási egyensúly biztosításával  2 722 256 e Ft, melyből beruházási kiadásokra 1 535 839 e Ft, felújításokra 215 144 e Ft, egyéb felhalmozási kiadásokra 971 273 e Ft került felosztásra. Figyelembe vettük a városközpont funkcióbővítő fejlesztését 335 591 e Ft összegben, konferencia-központ építését ISZC Kft-nek nyújtott tagi kölcsön formájában 182 203 e Ft-ban, bölcsőde rekonstrukciót 157 295 e Ft összegben. 

Meghatározó nagyságrendet képvisel az Öveges program keretében a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium Dr. Béres József laboratórium korszerűsítése 337 866 e Ft-tal tervezve. Az óvodák fejlesztésére 97 222  e Ft-ot, térfigyelő kamerarendszer kialakítására, kamerák beszerzésére 14 590 e Ft-ot, köztéri műalkotás létrehozására 6 500 e Ft-ot fordíthatunk. 

2013. évben indulhat a komplex telep program 147 177 e Ft-ban. Bűnmegelőzési projekt 39 673 e Ft, rugalmas munkahelyek projekt 14 834  e Ft, köztemető bővítés költségei 5 900 e Ft előirányzattal került megtervezésre. Alapszolgáltatási feladatok funkcionális összekapcsolására modellkísérlet projekt keretében 34 991 e Ft-tal számolhatunk. A Rétközi Múzeum folyamatban lévő pályázatai keretében eszközbeszerzésre  15 000 e Ft, míg felújításra 36 578 e Ft kiadást tervezhetünk.

Felújítási kiadásokra intézményeink kerülhettek betervezésre, melyből az időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátására 61 424 e Ft, az Egészségügyi Alapellátás épületének felújítására, akadálymentesítésére 60 000 e Ft. Az egyéb felhalmozási kiadások között terveztük a felhalmozási célú kamatkiadásokat 70 000 e Ft-ban, valamint a kötvényből, elkülönített pénzeszközökből képzett tartalékot 714 070 e Ft összegben.

A felhalmozási célú koncepcióban leírt, illetve javasolt további beruházási igényeket ( utak, járdák építése, felújítása ) a felhalmozási források szűkössége miatt jelenleg a rangsorolandó kiadások között tudjuk bemutatni, melynek összege 582 165 e Ft. Ebből 23 205 e Ft összegű  kiadás teljesíthető a Képviselő-testület döntése alapján, mivel előirányzatként ezen forrás rendelkezésre áll a felújítási kiadások között. 

Ahogyan azt a 2011 – 2014. évekre elkészült gazdasági program is tartalmazza, az infrastrukturális és településfejlesztési célokat szolgáló utak, járdák, közművek stb. kiépítését, felújítását állami, uniós pályázati támogatással kívánjuk megvalósítani, ezért folyamatosan figyeljük a pályázati kiírásokat, lehetőségeket. 

Pénzmaradvány

A pénzmaradvány végleges összege a beszámoló keretében kerül megállapításra, hiszen a számlamaradványt egyéb tételek – függő, átfutó bevételek kiadások – is módosítják. Jelenleg 1 000 000 e Ft felhalmozási és 200 000 e Ft működési maradvánnyal számoltunk, amely a korábbi gyakorlatnak megfelelően a költségvetési rendelet módosítása során kerül pontosításra. 

2013. január 1-i számlaegyenlegünk az elkülönített pénzeszközök tekintetében az alábbiak szerint alakul:

· Kötvényből származó pénzeszköz 1 020 310 e Ft, melyből tőke 808 744 e Ft, kamat 211 566 e Ft. A folyamatban lévő és megvalósításra váró pályázataink saját erejeként   257 930 e Ft-ra vállaltunk kötelezettséget, tehát 762 380 e Ft szabad pénzeszközzel rendelkezünk.

· A környezetvédelmi alap tekintetében a január 1-i számlaegyenlegünk 42 892 e Ft volt.

· Ingatlan alapunk 2013-as nyitó egyenlege 118 542 e Ft.

Az önkormányzat 2012. december 31-én fennálló szállítói tartozása várhatóan a következőképpen alakul: 

	
	
	
	adatok ezer Ft-ban

	I n t é z m é n y e k
	Összes tartozás
	60 napon túli tartozás
	90 napon túli tartozás

	Polgármesteri Hivatal
	159 614
	54 252
	39 405

	      -Polgármesteri Hivatal, Önkormányzat
	120 824
	45 278
	32 774

	      -Somogyi R. Általános Iskola
	17 493
	3 344
	2 876

	      -Teichmann Vilmos Általános Iskola
	6 262
	537
	243

	      -Csillagközi Közp. Társ. Óvoda
	6 160
	3 095
	2 379

	      -Weiner Leó Alapf. Zeneiskola
	3 612
	295
	71

	      -Pedagógiai Szakszolgálatok
	82
	0
	0

	      -Szociális Szolgálat
	5 181
	1 703
	1 062

	Vári Emil Társ. Általános Iskola
	29 136
	14 006
	10 166

	Bessenyei György Gimnázium
	22 707
	125
	60

	II. Rákóczi Ferenc Szakközépiskola
	20 667
	7 584
	6 153

	Városi Könyvtár
	0
	0
	0

	Várszínház és Művészetek Háza
	1 269
	1 091
	0

	Eü-i Alapellátás 
	0
	0
	0

	Mindösszesen:
	233 393
	77 058
	55 784

	
	


A szállítói tartozások állományának kismértékű csökkenése figyelhető meg az előző évi, -  OEP nélkül számított -  268 millió forinthoz képest. A 60  és 90 napon túli tartozások összege viszont majdnem felére csökkent, ami annak köszönhető, hogy az önhiki támogatásból december utolsó napjaiban megkezdtük a legrégebbi közüzemi tartozások – főként víz- és távhődíjak – és élelmiszerszállítók kifizetését. A szállítók kiegyenlítése januárban tovább folytatódott az önhiki terhére.

Összességében megállapítható, hogy az idei év költségvetési előirányzatait a forráshiány nélküli tervezés miatt szorosan be kell tartanunk, újabb feladatok, kötelezettségek csak a forrás megjelölése és megléte esetén vállalhatók. A tervezett  költségvetési előirányzat tarthatósága, a likviditás megtartása érdekében továbbra is takarékos, megfontolt gazdálkodásnak kell jellemeznie egész éves munkánkat. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megvitatni és a rendelet-tervezetet elfogadni szíveskedjen.

K i s v á r d a, 2013. február 8. 

                                                                                           Leleszi Tibor

                                                                                           polgármester

R e n d e l e t –  t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

                               KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

......./2013.( …..…..)

önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről 

Kisvárda Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.§ (1) bekezdésében és a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján, – az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés f) pontjában és az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a  Pénzügyi és Számvizsgáló  Bizottság írásos véleményének kikérésével a következőket rendeli el:      

1.§ (1) Kisvárda  Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ( a továbbiakban: Képviselő-testület)  az önkormányzat 


a) bevételi főösszegét

 5 664 939 ezer forintban,


b) kiadási főösszegét

 5 664 939 ezer forintban,

      állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott főösszegen belül az önkormányzat

a) költségvetési bevételét 
 4 464 939 ezer Ft-ban,

b) költségvetési kiadását 
 5 518 899 ezer Ft-ban,

c) költségvetési egyenlegét
-1 053 960 ezer Ft-ban,

d) 
ebből működési
-     53 960 ezer Ft-ban,

e) 
       felhalmozási
-1 000 000 ezer Ft-ban

állapítja meg.

(3) A Képviselő-testület a költségvetési hiány finanszírozásának érdekében az előző évi költségvetési maradványának igénybevételét rendeli el.

2.§  A Képviselő-testület az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak mérlegét  előirányzat – 
csoportok, kiemelt előirányzatok szerint az 1. melléklet  szerinti részletezettségben állapítja 
meg.  

3.§.(1)Az Önkormányzat által ellátott kötelező feladatok: településfejlesztés, településrendezés, településüzemeltetés,( köztemetők, kialakítása és fenntartása, a közvilágításról való gondoskodás, a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása, közparkok és egyéb közterületek kialakítása és fenntartása, gépjárművek parkolásának biztosítása), a közterületek, valamint az önkormányzat tulajdonában álló közintézmény elnevezése,egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, környezet-egészségügy (köztisztaság, települési környezet tisztaságának biztosítása, rovar- és rágcsálóirtás), óvodai ellátás, kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása, szociális gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, lakás- és helyiséggazdálkodás, a területén hajléktalanná vált személyek ellátásának és rehabilitációjának, valamint a hajléktalanná válás megelőzésének biztosítása, helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárelhárítás, helyi közfoglalkoztatás, helyi adóval, gazdaságszervezéssel és a turizmussal kapcsolatos feladatok, a kistermelők, őstermelők számára értékesítési lehetőségeinek biztosítása, sport, ifjúsági ügyek, nemzetiségi ügyek, közreműködés a település közbiztonságának biztosításában, hulladékgazdálkodás, távhőszolgáltatás, víziközmű- szolgáltatás, óvodai étkeztetés, iskolai étkeztetés, szociális étkeztetés, köznevelési intézmények működtetése.

(2)Az Önkormányzat által ellátott önként vállalt feladatai: kiadói tevékenység, intézményi dolgozók étkeztetése, időskorúak bentlakásos szociális ellátása,   esélyegyenlőség és egyenlő bánásmód megvalósulását célzó tevékenységek, civil szféra, civil szervezetek megerősödését célzó tevékenységek, programok, támogatások, idősek, fogyatékkal élők szociális ellátása nappali intézményben, közös képviselet, mezőőri tevékenység, amatőr sportegyesületek, valamint utánpótlás nevelés támogatása.

4.§  A Képviselő-testület az önkormányzat működési célú bevételeinek és  kiadásainak mérlegét    a 
2. melléklet szerinti részletezettségben állapítja meg.  

5.§. A Képviselő-testület az önkormányzat felhalmozási  célú bevételeinek és kiadásainak mérlegét 
a 3. melléklet szerinti részletezettségben állapítja meg. 

6.§ A Képviselő-testület az önkormányzat által irányított költségvetési szervek bevételeit és 
kiadásait előirányzat – csoportok, kiemelt előirányzatok szerint a 4. melléklet szerinti 
részletezettségben állapítja meg. 

7.§. A Képviselő-testület az önkormányzat által irányított költségvetési szervek engedélyezett 
létszámát, külön bemutatva a közfoglalkoztatottak létszámát az 5. melléklet szerint hagyja 
jóvá. 

8.§. A Képviselő-testület az önkormányzat fejlesztési célú bevételeit és kiadásait,  a beruházások    
beruházásonkénti részletezését, felújítások felújításonkénti részletezését a 6. melléklet 
tartalmazza. 

9.§. A Képviselő-testület az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló 
programok,  projektek bevételeit és kiadásait a 7. melléklet szerint hagyja jóvá. 

10.§.(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló 
kötelezettségeit 8. melléklet részletezi. 

    (2) Az önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből 
származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 9. melléklet tartalmazza. 


    (3) Az önkormányzat 2013. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a 10. melléklet 
részletezi. 


11.§. Az Önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 11. melléklet szerint határozza meg. 

12.§. Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak kötelező, önként vállalt, államigazgatási feladatok szerinti felosztását a 12. melléklet tartalmazza.

13.§.  Az Önkormányzat 2013. évi állami támogatását a 13. melléklet részletezi.

14 .§. A Képviselő-testület a költségvetési szervek  
jutalom előirányzatát  maximum a     rendszeres 
személyi juttatások  4%-ban engedélyezi. A köztisztviselők  illetményalapja  2013. évben 38 650.-Ft, az illetmény kiegészítés középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselő ügyintézők esetén 10%, felsőfokú végzettséggel rendelkezők esetében 30%-ban állapítja meg.

15.§. A Képviselő-testület az általános és céltartalékot  az 1. mellékletben foglaltak szerint hagyja 
jóvá. Az általános és céltartalékkal való rendelkezés joga a Képviselő-testület hatásköre. 

16.§.(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel  

kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős. 

    (2)Az önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a polgármester a felelős. 

17.§.(1)Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok 
közötti átcsoportosításról a Képviselő-testület dönt.  

        (2) A Képviselő-testület az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási 
előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát 5 000 e Ft értékhatárig a polgármesterre 
átruházza. Egyéb esetekben  a Képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti 
átcsoportosítás jogát fenntartja magának. 

   (3)A (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles 
beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott 
hatáskörű előirányzat módosítási jogkör 2013. december 31-ig gyakorolható.      

18.§. A finanszírozási célú pénzügyi műveletek hatásköre a Képviselő-testületet illeti, kivéve a 

munkabér hitel felvétele, melyet  140 millió forintig a polgármesterre ruház át. 

19.§. (1)  Ez a rendelet   kihirdetését követő napon lép hatályba, de 2013. 01. 01-től alkalmazandó.

      (2) A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a 29/2012.(XII.21.) ÖKT rendelet hatályát  
veszíti. 

Kisvárda, 2013.  február 

A rendelet általános indokolása

A Képviselő-testület az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV tv. valamint az Áht. végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendeletben  meghatározottak alapján 2013. évi költségvetési rendeletét megalkotja. 

A 2013. évi költségvetési rendelet megalkotásakor a kormányzat gazdaság politikájának érvényesítése, a központi szabályozó tényező figyelembe vételével, a maximális takarékosságra, a feladatok minél hatékonyabb ellátására, e mellett a szolgáltatások magasabb színvonalon való ellátására törekedtünk. A működő képesség fenntartása érdekében a likviditás folyamatos biztosítása céljából a szállítói tartozások összegének csökkentése szükséges. 

Részletes indokolás

A rendelet 1.§-a határozza meg az önkormányzat bevételi - kiadási főösszegét és hiányát. 

A rendelet 2.§-a határozza meg az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak  mérleget. 

A rendelet 3.§-a tartalmazza az önkormányzat működési célú bevételeinek és kiadásainak mérlegét. 

A rendelet 4. §-a tartalmazza az önkormányzat felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlegét. 

A rendelet 5.§-ban határozza meg az  önkormányzat által irányított költségvetési szervek  bevételi és kiadási előirányzatait.

A rendelet 6. §-a határozza meg a költségvetési szervek engedélyezett létszámát, a köz foglalkoztatottak létszámát. 

A rendelet 7.§-a részletezi az önkormányzat fejlesztési célú bevételeit és kiadásait beruházásonként, felújításonkénti részletezésben. 

A rendelet 8. §-a tartalmazza az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit és kiadásait. 

A rendelet 9.§-a határozza meg  a  költségvetési szervek jutalom előirányzatát, a köztisztviselők illetményalapját és illetménykiegészítését.

A rendelet 10.§-a határozza meg az általános és céltartalékot. 

A rendelet 11.§-a rendelkezik a finanszírozási célú pénzügyi műveletek hatásköréről.

A rendelet 12.§-a részletezi az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből és kezességvállalásaiból fennálló kötelezettségeit, az adósságot keletkeztető tárgyévi fizetési kötelezettségét, illetve az adósságot keletkeztető fejlesztési céljait. 

A rendelet 13.§-a határozza meg az önkormányzat által nyújtott céljellegű támogatásokat .  

A rendelet 14. §-a rendelkezik a hatályba lépésről. 

K i s v á r d a, 2013.  február 

Előzetes hatásvizsgálat a 2013. évi költségvetési rendelet – tervezet megalkotásához 

2013. évi költségvetési rendelet – tervezet előkészítése során hatásvizsgálatot végzetünk, mely során megvizsgáltuk a rendelet – tervezet szabályozási szándékát, a koncepcióban megfogalmazottak érvényesülését és hatását, a különböző döntési változatok közötti választási lehetőségeket. Az előzetes hatásvizsgálat kiterjedt a források számbavételével az egyre növekvő kintlévőség, adótartozás összegére, míg kiadási oldalon a fennálló  szállítói tartozás összegére. Mindezeket vizsgálva az előterjesztő, (döntéshozó) legfontosabb szempontja a költségvetés egyensúlyának megtartására való törekvés volt.

A Jat. 17.§(2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b)a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A rendelet-tervezet hatásai:

· Társadalmi hatások: 

Az önkormányzat költségvetésének bevételei közvetett módon meghatározzák a városban élő emberek jövedelmi helyzetét. A közalkalmazottak, köztisztviselők egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak juttatásai, a segélyezettek ellátásai minden hónapban folyamatosan kifizetésre kerülnek, biztosítva a családok jövedelem forrásait. Közvetett társadalmi hatása van az önkormányzat területén élőkre, az intézmények ellátottaira a helyi adó bevételek nagysága, az önkormányzat likviditása. A lakosság jövedelmi helyzete stagnál, a közalkalmazottak, köztisztviselők egyéb jogviszonyban foglalkoztatottak jövedelme, illetve bértáblája évek óta nem nő, így városunkban egyre nő a minimálbérből  élők rétege. Az önkormányzati döntések, racionalizálások társadalmi hatását tekintve pozitív az álláshelyek megtartása, a munkahelyek biztosítása, a közszférában foglalkoztatottak részére. 

· Gazdasági hatások:

Kisvárda Város Önkormányzatának költségvetését nagyban meghatározza az állami támogatások nagysága, a helyi adóból származó bevételek és az intézményi működési bevételek. A folyamatos likviditás megőrzése érdekében a költségvetés egyensúlyának fenntartása, a hitelkorlát törvényi határának biztosítása volt az elsődleges szempont. Az elmúlt évi előirányzatok betartása, az elnyert ÖNHIKI támogatás, egyéb pályázati források nagyban javították a költségvetés helyzetét. A jogszabályi változásokkal összhangban  a rendelet – tervezet hitel felvételével nem számol. 

· Költségvetési hatások:

A  fenti bevételi előirányzatok esetleges évközi bevételi többletek ha csekély mértékben is, de lehetővé teszi a szállítói tartozások állományának év közbeni  csökkentését. 

· Környezeti hatások:

A  rendelet-tervezetnek környezeti hatása nincs. 

· Egészségi következmények:

A rendelet-tervezetnek egészségi következménye nincs.

· Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:

Adminisztratív terheket növelő vagy csökkentő hatása nincs a jogszabály megalkotásának. A költségvetési rendelet megalkotásához és végrehajtásához szükséges adminisztráció (személyi és tárgyi) rendelkezésre áll az önkormányzat és intézményeinél. 

· Jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek biztosítottak, nincs kockázata a végrehajtásnak.

Kisvárda 2013.  február 
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