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E L Ő T E R J E S Z T É S 

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez –

az Önkormányzat 2014. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójáról 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.)  24. §. (1) bekezdése értelmében a jegyző által elkészített a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a polgármester április  30-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek. Az Államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 26.§. (1) bekezdése értelmében a jegyző, a helyi önkormányzat költségvetési koncepcióját a tervezett bevételek, a kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek  figyelembe vételével állítja össze. 

A koncepció készítés korábbi években megszokott november 30-i határidejének jóval korábbi dátumra történő módosításának oka, hogy a jövőben az önkormányzatok költségvetési tervezése az eddiginél sokkal megalapozottabb, átgondoltabb és kellő időben előkészített legyen. Szükséges,   hogy minden önkormányzat megfelelően előkészítve előre határozza el működésének irányait, fejlesztéseinek rangsorát. A költségvetési koncepcióban elsősorban az önkormányzat működésével és a fejlesztésekkel kapcsolatos stratégiai döntéseket, jövőbeli irányokat szükséges meghatározni, majd ezt követően lehet konkrét feladatokra, tevékenységekre bontani az egyes elemeket. A koncepció megalkotását követően az önkormányzatoknál időigényes előkészítő munka veszi kezdetét, mely indokolja, hogy a stratégiai döntések már a költségvetési évet megelőző év első felében megszülessenek.  

Az Államháztartási törvény fenti szabályozása szokatlan és új helyzet elé állítja az önkormányzatokat, mivel az eddigi november 30. helyett, már áprilisban meg kell tárgyalni és jóvá kell hagyni a következő évi költségvetési koncepciót. A költségvetési törvényjavaslat, illetve a kormány jövő évi gazdaságpolitikai elképzelései ismeretének hiányában nehezen prognosztizálható a 2014. évi működésünket befolyásoló gazdasági, pénzügyi és jogi szabályozás. Ugyanakkor rendkívül hasznos is ez a döntés, hiszen megerősíti az önkormányzatokban a hosszú távú gondolkodás, tervezés szükségességét. 

2014-ben is hármas célkitűzés határozza meg a gazdálkodásunkat, az intézményhálózat, a városüzemeltetés működőképességének megtartása, az adósságszolgálat pontos, határidőre történő teljesítése, a megkezdett beruházások folytatása és a város fejlődését elősegítő fejlesztések lebonyolítása.  A koncepció készítés során a következő évre a jelenlegi szervezeti keretekkel és intézményi hálózattal, feladatfinanszírozási rendszerrel, bevételi és kiadási struktúrával számoltunk. 

A koncepció tartalmazza az előző év (évek) döntéseinek 2014. évre áthúzódó feladatait,    a 2011-2014 évekre szóló gazdasági programot. Az önkormányzati finanszírozási rendszer 2013-ban gyökeresen megváltozott, így 2014. évre jelentős változással nem számolhatunk. Az új finanszírozási struktúra elszakad az eddig jellemzően normatív támogatási rendszertől. E szempontból kiemelkedő szerepe van az ágazati feladatok meghatározásának, a kötelező önkormányzati feladatok és helyi közügyek szétválasztásának. Alapvető tervezési koncepcióként jelenik meg az az elv, hogy a finanszírozási modellek átstrukturálásával megnyíljon a lehetőség a korábban államadósságot újratermelő alrendszerek fenntartható működtetésére. 

A feladat átrendeződés megjelenik mind a közoktatásban, mind a szociális, és az igazgatási ágazatban. Mindezek jelentősen befolyásolják önkormányzatunk gazdálkodását, hatásait csak a 2013. évet követően számolhatunk be, mivel gazdálkodásunk pénzügyi kereteit döntően a 2013-ban bevezetett feladat támogatási rendszer és saját adóbevételeink nagysága határozza meg. 

A közoktatás új alapokra helyezése és az oktatás színvonalának emelése a társadalom évek óta jelentkező jogos elvárása. Ennek kívánt megfelelni a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény azzal, hogy a nemzeti köznevelés biztosításában az elsődleges felelősség az államot terheli. Az új rendszerben a feladatellátás az eddigi állami- önkormányzati feladatmegosztás jelentősen megújuló formáját jelenti, függetlenítve az oktatás színvonalát, a települések egyénenkénti anyagi helyzetétől.  Önkormányzatunk vállalta a köznevelési intézmények működtetését, így 2014. évre előző évi szinten tartással számolnunk kell ezen kiadásokkal. 

A köznevelési intézmények  működtetését az önkormányzat által létrehozott Intézmény Működtető Kft. végzi. A  működtetéssel érintett intézmények a következők: 

Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, Somogyi Rezső Általános Iskola, Teichmann Vilmos Általános Iskola, Vári Emil Társulási Általános Iskola, Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálatok. A II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola fenntartása és működtetése állami feladat lett.

A települési önkormányzat legközelebb a helyi önkormányzati képviselők választását követő évben (2015. III. 31.) nyilatkozhat arról, hogy a rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére a működtetést az államtól képes átvállalni vagy a működtetést nem képes vállalni.

Az önkormányzat egyik  fő feladata az óvodai ellátás, amelyhez a központi költségvetés több elemű támogatással járul hozzá. A jogszabályi előírások alkalmazásával biztosítja az óvodapedagógusok illetményét, ami a Magyar Államkincstár központi illetmény számfejtésén alapul. Figyelembe veszi továbbá a közoktatási, köznevelési törvény óvodai nevelésszervezési paramétereit ( csoportátlag létszám, foglalkoztatási időkeret, gyerekekkel töltendő kötött idő, stb.), valamint a kereseteket meghatározó törvények kötelezően elismerendő elemeit. Emellett kötött felhasználású támogatás illeti meg az óvodát fenntartó önkormányzatokat az óvodai nevelést biztosító eszközök és felszerelések beszerzéséhez, valamint a feladatellátásra szolgáló épület folyamatos működéséhez. 

Továbbra is önkormányzati feladat a gyermekétkeztetés, amit a költségvetés támogat, figyelemmel a rászoruló gyermekek szociális helyzetére is. 

Az iskolai oktatás területén az állam jelentős terhet vesz le az önkormányzatok válláról, mivel a pedagógusok és a pedagógus munkát közvetlenül segítők bérének finanszírozását átvállalja. 

A szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az előző évhez hasonlóan további változások várhatóak. A GDP fél százalékát költi az ország évente önkormányzati segélyekre. Az adható támogatások rendszerét most egyszerűsíti a kormány, és a tervek szerint az év végére elkészül az állami és helyi segélyezések egységes nyilvántartási rendszere is. A szociális ellátások átláthatóságának, egységesítésének biztosítása érdekében a kormány 2014-től átalakítja az önkormányzatok által krízishelyzetben adható segélyek rendszerét. A jelenlegi átmeneti segélyt, temetési segélyt és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatást a tervek szerint egyetlen dotáció, az önkormányzati segély váltja fel. A támogatás feltételeit, nagyságát, ahogyan most is, a jövőben is a helyhatóságok saját rendeleteikben szabályozzák majd

Már a Széll Kálmán Tervből is világosan kiolvasható volt a kormány azon szándéka, hogy átalakítsa az állami és önkormányzati segélyezési rendszert, rendezve a „sokszor kusza viszonyokat”. „Nem tartható fenn az a rendszer, az a gondolkodásmód, amely szerint a különböző jogcímeken járó támogatások összeadott értéke hasonló nagyságrendet érhetett el, mint a munkával megkereshető bér. Éppen ezért olyan szabályt alkotunk, amely maximálja a segélyek, különböző szociális juttatások összeadott értékét” – olvasható az első Széll Kálmán Tervben.

Mindez szakértők szerint nem csak a segélyezés átrendezését jelenti, de azt is, hogy átlátható nyilvántartási rendszert hoznak létre, amelyből pontosan megtudható, ki, honnan, milyen nagyságrendű támogatásokat kapott egy adott időszakban. Az önkormányzati juttatások körében külön kategóriát képező és a kormány által most összevonni tervezett krízissegélyek közül az – időszakosan vagy tartósan krízishelyzetbe került állampolgároknak adható – átmeneti segély a legjelentősebb tétel. 

A Magyary Program Egyszerűsítési Programjának részét képezi 2014. 01. 01.-től egy olyan tervezet, mely szerint néhány szociális segélyezési forma összevonásra kerülne.

Ez a tervezet az átmeneti segély, temetési segély és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás ellátások egyszerűsítését jelentené azok összevonásán keresztül egy ún. önkormányzati segély ellátás keretében.

A Magyary Program Egyszerűsítési Programjának tervezete szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete a létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, valamint időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személyek részére a rendeletében meghatározottak szerint önkormányzati segélyt nyújt. Önkormányzati segély pénzügyi szolgáltatási tevékenységnek nem minősülő kamatmentes kölcsön formájában is nyújtható.

Önkormányzati segély adható eseti jelleggel vagy meghatározott időszakra havi rendszerességgel. 

Önkormányzati segélyben elsősorban azokat a személyeket indokolt részesíteni, akik önmaguk, illetve családjuk létfenntartásáról más módon nem tudnak gondoskodni vagy alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások – így különösen betegség, haláleset, elemi kár, a válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, iskoláztatás, a gyermek fogadásának előkészítéséhez, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartásához, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítéséhez kapcsolódó kiadások – vagy a gyermek hátrányos helyzete miatt anyagi segítségre szorulnak.

Önkormányzati segély esetén az ellátás megállapításánál figyelembe vehető, egy főre számított havi családi jövedelemhatárt az önkormányzat rendeletében kell szabályozni azzal, hogy az az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege 130%-ánál alacsonyabb nem lehet.

Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély összege nem lehet kevesebb a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének 10%-ánál, de elérheti annak teljes összegét, ha a temetési költségek viselése a kérelmezőnek vagy családjának a létfenntartását veszélyezteti.

A temetési költségek finanszírozása érdekében önkormányzati segély nem állapítható meg annak a személynek, aki a hadigondozásról szóló törvény alapján temetési hozzájárulásban részesül. 

Az önkormányzati segély kérelemre és hivatalból – különösen a nevelési-oktatási intézmény, gyámhatóság, továbbá más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy vagy a gyermekek érdekeinek védelmét ellátó társadalmi szervezet kezdeményezésére – is megállapítható. 

Amennyiben a fent említett változás a tervezett formában elfogadásra kerül, az önkormányzati segély iránti kérelemről a kérelem beérkezését vagy a hivatalbeli eljárás megindítását követően 15 napon belül kellesz dönteni.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak – ezen belül a kulturális javak védelme – a muzeális intézmények, a közművelődési és nyilvános könyvtári ellátás – biztosításához a központi költségvetés az előző évhez képest 2014. évben is  támogatást biztosít. Ezen felül központosított előirányzatok között lehetőség lesz érdekeltségnövelő támogatásra is pályázni.

Önkormányzati bevételek

I. A helyi önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása

1. A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 241  millió forint. 

   a) Az önkormányzati hivatal támogatásához a központi költségvetés támogatást biztosít, mely jogcímnél a hivatali működési kiadásokat az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembe vételével állapítja meg. 

     b) Települési üzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás támogatása

     ba) A zöldterület gazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátásának támogatása. 

 A támogatás a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg.

      bb) Közvilágítás fenntartásának támogatása. 

   bc) Köztemető fenntartással kapcsolatos feladatok támogatása. A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg. 

      bd) Közutak fenntartásának támogatása. A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg.  

       c) Beszámítási összeg. A fenti 1. a)-b) pontok szerint számított támogatás önkormányzatonkénti együttes összegét csökkenti az önkormányzat elvárt bevétele. Az elvárt bevétel a 2012. évi iparűzési adóalap 0,5%-át jelenti, mely 212 millió forint. 

A beszámítás összege nem haladhatja meg az önkormányzatot 1. a)-b) jogcímeken megillető támogatás összegét.

Mivel az 1. a)-b) pontok támogatási összegeitől több a beszámítási összeg, ezért önkormányzatunk 29 millió Ft támogatásra  jogosult. Azt azonban szükséges megemlíteni, hogy a támogatások pontos összegét 2014. január 01-jéig teszik elérhetővé az önkormányzatok részére.

      d) Egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása   címén 47 millió forint. 

II. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása

1. Óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok nevelő munkáját közvetlenül segítők bértámogatása, óvoda működtetés támogatása 210 millió forint. 

2. Ingyenes és kedvezményes szoc. étkeztetés. 2 millió forint.

3. Ingyenes és kedvezményes gyermek(óvodai, iskolai) étkeztetés támogatása 110 millió forint. 

III. A települési önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása

1. Hozzájárulás a pénzbeli szociális ellátásokhoz. 115 millió forint.  

2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok, bértámogatás, üzemeltetés 231 millió forint.  

IV. Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

1. d). Települési önkormányzatok támogatása a nyilvános könyvtári ellátási és a közművelődési feladatokhoz 20 millió forint. 

1. e). Települési önkormányzatok múzeumi érdekeltségnövelő támogatása 9 millió forint.

A 2014. évi állami támogatások fentiekben prognosztizált összege a 2013. évi szabályozás figyelembe vételével került megtervezésre, ennek pontos összege a 2014. évi költségvetésben kerül meghatározásra. 

Helyi adók alakulása:

A helyi és átengedett központi adókból várhatóan 1 000 000  e Ft - ot tervezhetünk, mely a várható  összbevétel  17%-a. 

Az önkormányzati rendeletünkben szabályozott helyi iparűzési adómérték megegyezik a törvényben eddig az adóalap 2%-ában maximált adómértékkel. Helyi iparűzési adókedvezményt önkormányzati hatáskörben nem biztosítunk.

2013-tól változott a helyi iparűzési adóalap számítása. Az elfogadott módosítás szerint a kisebb adózók kisebb teherviselése érdekében az eladott áruk beszerzési értéke (továbbiakban elábé) és a közvetített szolgáltatások együttes értéke levonhatóságának korlátozása sávosan, az árbevétel nagyságának függvényében történik meg. Azaz annál kevésbé lehet a nettó árbevételből levonni az elábé és a közvetített szolgáltatások együttes értékét, minél nagyobb az árbevétel összege. Az intézkedés elsősorban a kereskedelmi és energiaszolgáltató társaságokat érinti.Nem vonatkozik azonban semmiféle korlátozás olyan vállalkozásra, amelynek árbevétele nem éri el az 500 millió forintot.

Mindezek mellett nem lehet figyelmen kívül hagyni azokat a folyamatosan vagy időszakosan lebegtetett információkat, amelyek a globális válság elhúzódásáról szólnak. Mivel ez a bizonytalansági faktor ingadozik, nemzetgazdasági hatásai alól senki nem tudja kivonni magát, a vállalkozások sem, az önkormányzatok sem, ezért minden tervezés magában hordozza a későbbi aktuális helyzetekhez történő módosítás szükségességét.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetésében 900 000 e Ft helyi iparűzési adóbevétellel   tervezhetünk. 

Kommunális adóban a változások nagy része az öröklés miatti bejelentés kapcsán keletkezik.   Az ingatlan adás-vétel minimálisra csökkent, az egyre növekvő munkanélküliség, a fiatalok nem, vagy csak igen nagy nehézségek árán tudnak banki hitelt felvenni a különböző megkötések – munkahely, saját erő, fedezet – miatt. Az előző években tapasztalható volt, hogy szomszéd országokból egyre több állampolgár telepedett le városunkban és vásárolt ingatlant, mára már ez sem jellemző, részükről is megszűnt a piac fellendítése. Az új társas lakás építkezés is teljesen megszűnt. 

A munkanélküliség, elszegényedés hatására a méltányossági kérelmet benyújtók száma nő,  várhatóan a jövő évben tovább fog növekedni. A méltányossági kérelem alapján törölt kommunális adó összege eléri az 1 millió forintot.  

Megítélésünk szerint az elkövetkezendő évben  nem várható az ingatlan   piac fellendülése, 

 - társas ház építés, telekkialakítás - ezért 50 000 e Ft  kommunális adó bevétel tervezhető 2014. évre. Az adó mértékét nem célszerű változtatni – emelni – a leírt számadatok tükrében.

A gépjárműadó mértékének változása jelenlegi információnk alapján 2014. évben nem várható, így a gépjárműadó bevétel összegét a 2013. évhez viszonyítva nem befolyásolja. Figyelembe véve a gépjármű-park öregedését, több új gépjármű forgalomba helyezése nem várható, illetve a forgalomból kivonások száma nő.

A 2013. évi központi költségvetésről szóló törvényjavaslat IV. fejezet 32. § (1) bekezdése alapján, ( 2014. évben is változatlan szabályozással)   a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40%-a a települési önkormányzatot illeti meg. Mindezek figyelembe vételével 2014. évben az önkormányzatot megillető, várható gépjárműadó bevétel összege: 47 200 e Ft.

Működési kiadások tervezésének szempontjai:

· A köztisztviselők, közalkalmazottak és a munka törvénykönyve hatálya alá tartozó alkalmazottak illetményét a központilag megállapított illetményalappal illetmény táblával és a munkatörvénykönyv figyelembe vételével a jogszabályoknak megfelelően kell tervezni, figyelembe véve a vonatkozó jogszabályok változásait. 

· A dologi kiadások tervezésénél a 2013. évi kiinduló bázis előirányzatot csökkenteni kell az egyszeri kiadásokkal, feladat megszűnésekkel, növelni kell a feladatbővülés miatt jelentkező kiadásokkal, testületi döntéssel alátámasztva.

· Meg kell vizsgálni a Polgármesteri Hivatal és az intézmények által kötött szerződéseket és lehetőség szerint előnyösebb közös közszolgáltatási szerződéseket kell kötni a költségek csökkentése érdekében. 

Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetendő támogatási rendszer:

Kisvárda város jövője érdekében kiemelten fontos feladat a város tehetséges fiataljainak támogatása. A fiatalok támogatási rendszere kétcsatornás rendszerben működik, azaz két ösztöndíj pályázati rendszer került  kidolgozásra. 

1. Az egyik csatorna egy ösztöndíj pályázati rendszer, a 14-18 év közötti korosztályt támogatja, oly módon, hogy az ösztöndíjat a tanuló iskolájának – a tanulóra vonatkozó értékelést is tartalmazó – ajánlásával lehet elnyerni.


A támogatás mértéke: egyszeri 50.000 Ft

2. A másik csatorna, Kisvárda város tehetséges fiataljaiért működtetett „Kisvárda   Visszavár Program” nevű támogatási rendszer.


Ennek keretében pályázhat bérlakásra az a kisvárdai kötődésű, bármelyik felsőfokú oktatási 
intézmény hallgatója, aki szerződésben vállalja, hogy tanulmányai  sikeres befejezését 
követően egy konkrét kisvárdai munkáltatónál létesít 
munkaviszonyt, vagy kisvárdai 
munkáltatónál pályakezdő.

Közfoglalkoztatás 2014. évi lehetőségei:

Önkormányzatunk 2013. évben folyamatosan pályázatot nyújtott be a Nemzeti Foglalkoztatási Alap hoz  startmunka, közfoglalkoztatási program támogatására. 2014 évben is folyamatosan kívánjuk bevonni a munkanélküliség csökkentése érdekébe a lakosság széles rétegeit. A feladatvégzés tekintetében továbbra is meghatározó a téli és egyéb értékteremtő foglalkoztatás, belvízelvezető rendszerek rendbetétele, közúthálózat javítása, mezőgazdasági tevékenység, mezőgazdasági utak rendbetétele, illegális hulladéklerakó helyek felszámolása stb.

A 2013. évi Startmunka program mezőgazdasági projektjének megvalósulási határideje 2014. február 28. A 26 fő munkavállaló foglalkoztatásának 2014. évre áthúzódó (2013. december, 2014. január és február hónapok) bérköltsége 7 079 640 Ft. Az 55 főt foglalkoztató Téli és egyéb értékteremtő startmunka projekt 2013. december havi bérköltsége szintén a 2014. évi költségvetést terheli, összege 5 460 339 Ft.

Önkormányzatunk a hagyományos közfoglalkoztatás keretében, önkormányzati intézményekben és önkormányzati fenntartású gazdasági társaságoknál (ISZC Nonprofit Kft., Kisvárdai Intézményműködtető Nonprofit Kft.) összesen 222 fő munkavállalót foglalkoztat napi 6 órában, átlag 4 hónap időtartamban, 2013. április 15. napjától 2014. február 28-ig. A foglalkoztatás 2014. évi bérköltsége 7 071 579 Ft.

A parkfenntartási tevékenység: 

A város rehabilitáció és városrendezési feladatok egyre nagyobb gyep, pázsit és park terület fenntartását, pázsit felülvetését, felújítását, tápanyag utánpótlását, vegyszeres gyommentesítést, gyepszellőztetést, öntözést igényel. Jelentős feladatot képez a cserjék, évelők és sövények fenntartása, parkfa, sorfa fenntartása és ezek folyamatos növényvédelme, öntözése, pótlása stb. A parkok virágosítását saját termesztéssel, valamint beszerzéssel valósítjuk meg. Az egyéb fenntartási munkák részét képezi a sétányok fenntartása, utcabútorok folyamatos karbantartása, pótlása. 

Fejlesztési igények: 

Az elmúlt időszakok szélsőséges időjárása, valamint a költséghatékonyság indokolttá teszi az öntözőrendszerek kialakítását a kiemelt területeken az adott lehetőségek figyelembe vételével. 

Megoldást kell találni a virágágyak, a kihelyezett kő virágedények, kandelábereken elhelyezett virágtartók és az olyan kiemelt területek öntözésére, ahol automata öntözőrendszer kialakítása nem vagy csak aránytalanul magas költséggel alakítható ki.

A kiemelt útvonalak növénytelepítésre alkalmatlan keskeny zöld-sávjainak virágosítása megoldható virágoszlopok kihelyezésével.

A város parkjai jelenlegi állapotukban (kialakításuk, növényanyag) nem töltik be a hasonló területektől elvárt funkciókat. Szükséges az elvárt használat szerinti újratervezés, felújítás, növénytelepítés.

Magas-ágyások kialakításához szükséges beton elemek gyártása megtervezésre került. Használatukkal problémás területek növényesítése lenne megoldható.

A fent említett feladatok igény szerinti további részletezését, gyakoriságát, munkaerő, anyag és eszközigényét, költségszámítását éves technológiai tervben lehet kidolgozni.

Folyamatban lévő fejlesztések, beruházások: 

1. Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése

A beruházás tervezett összköltsége:1.117.049.773,- Ft, ebből vissza nem térítendő támogatás 769.579.360,- FT, mely 68,9%-os támogatási intenzitást jelent.

A több, mint egy milliárd forintot meghaladó beruházás keretében megújult a Szent László utca és sétáló utcává alakul át, új térburkolatokkal és zöldfelületekkel tarkítva.

A Polgármesteri Hivatal mögött parkoló állások kerültek kialakításra a vele kapcsolatos úthálózattal együtt, 194 db (4db mozgássérült), a Várday István út és a Malomköz-Polgármesteri Hivatal által határolt területen. 

A Polgármesteri Hivatal homlokzat rekonstrukciója és bővítése mellett megvalósult a Városi Könyvtár teljes rekonstrukciója.

A régi mozi  helyén megépül a város Rendezvény és Konferencia Központja.

A jelenlegi Poncsák cukrászdának az arculata is megújul.

Támogató döntés:2011.12.05

Szerződés hatályba lépése:2012. 03. 14

A projekt fizikai megvalósulásának tervezett napja: 2013. 08. 30.

- Város Könyvtár rekonstrukció: 96.725.909,- Ft, támogatás intenzitás:85%

- Polgármesteri Hivatal: 258.751.882,- Ft, támogatás intenzitás: 85%

- Konferencia Központ: 298.258.217,- Ft, támogatás intenzitás:50%

- Poncsák cukrászda: 6.283.890,- Ft, támogatás intenzitás: 50%

- Szent László út (sétáló átépítése) :170.606.640,- Ft, támogatás intenzitás: 76,4 %

- Parkoló állások kialakítása: 167.627.031,- Ft, támogatás intenzitása:50%

- Soft tevékenységek:34.000.000,- Ft, támogatás intenzitás: 85%

A projekt keretében átadásra került a sétáló utca, parkoló állások kialakítása, valamint a Várday István Könyvár épületének munkálatai.

Jelenleg a Polgármesteri Hivatal rekonstrukciós munkái,  valamint a Konferencia Központ építése van folyamatban, a projekt várható befejezése 2013. október 30.

2. Interaktív eszközök beszerzése

A támogatási szerződés módosításra került, melynek értelmében a tervezett befejezési határidő  módosult. 

A projekt elszámolható költsége:108.557.150,-Ft

Támogatás intenzitása: 100%

A közbeszerzési eljárás folyamatban van. A projekt fizikai  megvalósulásának befejező dátuma: 2013. 06. 30.

A következő irodai felszerelések,irodai eszközök kerülnek beszerzésre:

· iskolai Pc 250 db

· tantermi csomag 57 db

· alkalmazás szerver: 1 db

· szerver szoftver 1 db

· szavazó csomag 3 db

· WIFI csomag 3 darab

· SNI I. csomag 1 db

· SNI V. csomag 1 db

· tantermi csomag oktatás felhasználói helyenként 10 órás felhasználói képzés: 8 db

Intézmények:

Bessenyei György Gimnázium és Kollégium

II. Rákóczi Ferenc Szakközép

Somogyi Rezső Általános Iskola

Teichmann Vilmos Általános Iskola

Vári Emil ( Mártirok, Várday, Mátyás király, Jéke Tagintézménye)

3. Bölcsőde rekonstrukció és férőhelybővítés Kisvárdán

Az Új Széchenyi Terv Észak-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázat 149.430.230,- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte.

A projekt  csökkentett összköltséggel és feltételekkel került támogatásra 157.294.979,- Forint összköltséggel és 95% támogatási intenzitással.

Projekt költségvetési főösszesítő:

· Projekt előkészítés költségei: nettó 5.800.000,- Ft( engedélyezési tervdokumentáció, kiviteli tervdokumentáció)

· Közbeszerzés költsége: nettó 800.000,- Ft

· Projektmenedzsment költsége összesen: 2.471.420,- Ft( bérköltség+ járulékok)

· Építés/átalakítás költsége: nettó 100.879.500,- Ft

· Eszközbeszerzés: nettó 13.324.090,- Ft

· Műszaki ellenőrzés: nettó 504.724,- Ft

· Nyilvánosság biztosítása: nettó 400.000,- Ft

· Könyvvizsgálat költsége: nettó 200.000,- Ft

A támogatási szerződéshatályba lépett 2012. augusztus 24-én. A közbeszerzés elindításához szükséges kiviteli terv befejezési határideje 2012. október 15.

A projekthez kapcsolódóan a közbeszerzési eljárás folyamatban van, a projekt várható befejezése 2013. október 30.

4. Közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések megvalósítására (térfigyelő kamerarendszer kiépítésére, 15 db forgó térfigyelő kamera beszerzésére) BM-es pályázat

A pályázat benyújtásra került, hiánypótlása április 20-án megtörtént, elbírálás alapján a pályázat nyert.

A megítélt támogatás 10 000 000.- Ft.

Közbeszerzési eljárás lefolytatódott, a legkedvezőbb ajánlatot a FOR REST KFT. adta, a szállítási szerződés megkötésre került, a teljesítés ideje 2013. május 13. 

5. A modern természettudományos szemléltetés feltételeinek megteremtése Kisvárdán a Dr. Béres József Laboratórium korszerűsítésével, működtetésével” (Öveges Program) 

A Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumban kerül kialakításra a Laboratórium. 12 általános iskolával kötöttünk együttműködési megállapodást. Csak olyan középiskolára lehetett a pályázatot benyújtani, ahol a pedagógiai programban szerepel a természettudományos tantárgyak emelt szintű oktatása (fizika/kémia/biológia). A pályázat benyújtásra került 2012. június 8-án. A tisztázó kérdések megválaszolása megtörtént. Támogatás mértéke 100%.  December 14-én a megszületett a támogató döntés. A támogatási összeg 337 865 913.- Ft. A támogatási szerződés megkötésre került 2013.március 27-én. 

6. Kisvárdai óvodák fejlesztése

2012. november 8-án értesítettek, hogy a pályázatot 97 222 221.- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélték, 2012. december 15-én a támogatási szerződést megkötöttük. Támogatás mértéke 100%. 

A Közbeszerzési eljárások lefolytatása folyamatban van. 

A projekt várható befejezése: 2014. március 30.

7. Az első magyar nyelvű magánlevél Várday Aladártól c. köztéri alkotás létrehozására és felállítására” c. pályázat

2012. november 15-én a pályázat benyújtásra került, 2012. december 12-én megszületett a támogatói döntés. A támogatás összege 3 500 000.- Ft. Az alkotás összköltsége 6 500 000.- Ft. A támogatási szerződés megkötésre került. A megvalósítás teljesítési időtartama: 2013. 07. 01. – 2013. 09. 30.

8. Komplex és kooperatív megoldások a szociális alapszolgáltatások funkcionális összekapcsolására Kisvárdán

A pályázat és a hiánypótlás benyújtása megtörtént. A támogatói döntésről 2013. február 28-án kelt levélben értesítettek. A szerződéskötés folyamatban van. Támogatás mértéke 100%. A támogatás összege: 34 990 990.- Ft.

Tartalékkeretről támogatásra ítélt pályázatok:

Kerékpárral Kisvárda és Ajak között pályázat keretében a építés tervezett összköltsége: bruttó 357.803.552,- Ft, melyből Kisvárda Város beruházási költsége várhatóan: 175.239.428,- , melyből a saját erő mértéke:17.523.943,- Ft. A támogatás intenzitása:90% 

A Támogatási szerződés megkötésének feltételei megküldésre kerültek a Közreműködő Szervezet részére. A Támogatási szerződés 2013. február 26-án hatályba lépett  a Közreműködő Szervezet és Kisvárda Város Önkormányzata között.

A közbeszerezési eljáráshoz szükséges kiviteli tervdokumentáció megrendelésre és leszállításra került az Önkormányzatunk részére. A közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges egyeztetések vannak folyamatban. A kivitelezés várhatóan 13 hónapot vesz igénybe.

Tartalékkeretre helyezett pályázatok:

1. Kossuth utca rekonstrukció:

A pályázat benyújtást követően elutasításra került a Közreműködő Szervezet döntése alapján. Kisvárda Város Önkormányzata  2012. május 21-én kifogás előterjesztésével élt a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumnál. A kifogásnak helyt adtak 2012. október 18-án, így a benyújtott pályázat ismételt tartalmi ellenőrzését követően 2012.december 12-én csökkentett támogatásra és forráshiány miatt tartaléklistára került.

2. Iskolai tehetséggondozás című (Teichmann és a Somogyi Rezső Általános Iskola) TÁMOP 3.4.3-11/2 kódszámú pályázat

A pályázat és a hiánypótlás benyújtása megtörtént. Várunk az elbírálásra. Támogatás mértéke      100%. A pályázható támogatás: 5-20 millió Ft. 

A megvalósuló beruházások saját forrását a kötvény maradványa biztosítja, mely a költségvetésbe kerül beépítésre.  

Benyújtott pályázataink, döntésre váró pályázatok, benyújtás alatt lévő pályázatok:

1. Képzéssel egybekötött felzárkóztatás Kisvárdán a komplex telep-program keretén belül

Az elsőként benyújtott pályázatot elutasították, újra benyújtottuk átdolgozva 2012. október 15-én, döntésre várunk.

2. A Kisvárdai Városi Egészségügyi Alapellátás épületének infrastrukturális fejlesztése és akadálymentesítése”

2012. december 28-án a pályázatot befogadták. 2013. 01. 17-én a hiánypótlás is megtörtént. A támogatás mértéke 100%. Az igényelt támogatás összege: 60 000 000.- Ft. Döntésre várunk.

3. Turisztikai attrakciók és szolgáltatások fejlesztése (Sportolj, utazz, szórakozz – Kondi Park) 

A pályázatot elutasították, de a döntés ellen a KATKER 2005 Kft. fellebbezett. Döntésre várunk.

4. KAPU2 – az Északi Kertváros szociális jellegű városrehabilitációja, a társadalmi befogadás, integráció feltételeinek megteremtése Kisvárdán

A pályázat benyújtásra került 2013. február 15-én. Hiánypótlás megtörtént. Döntésre várunk. Igényelt támogatás összege: 399 991 454.- Ft. A támogatás intenzitása: 100%

5. KAPU – KultHáz és egyéb KözHelyek – funkcióbővítő városfejlesztés Kisvárdán

A pályázat benyújtásra került 2013. február 28-án. Hiánypótlás megtörtént. Támogatói döntés elbírálása folyamatban van. Igényelt támogatás összege: 249 990 478.- Ft. A támogatás intenzitása: 100%

6. A közvilágítás energiatakarékos korszerűsítése Kisvárdán

A pályázatot benyújtottuk 2013. február 11-én. A pályázat hiánypótlása megtörtént. Támogatói döntésre várunk. A támogatás mértéke 85%. Az igényelt támogatás összege 127 236 401.- Ft. Összköltség: 149 689 884.- Ft.

7. Szociális célú településrehabilitáció a szegregáció oldására Kisvárdán, integrált környezet megteremtése regisztrációs pályázat

A regisztrációs felhívásra a pályázatot benyújtottuk 2013. február 1-jén, hiánypótlás megtörtént 2013. február 20-án. Támogatás mértéke: 100%. A támogatás összege: 300 000 000.- Ft.

8. Megújuló energetikai fejlesztés a Bessenyei György Kollégium épületén

A pályázat benyújtásra került 2013. február 19-én. A támogatás mértéke: 85%. Az igényelt támogatás összege: 16 436 080.- Ft. Összköltség: 19 336 565.- Ft.

9. Megújuló energetikai fejlesztés a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium Konyha

A pályázat benyújtásra került 2013. február 19-én. A támogatás mértéke: 85%. Az igényelt támogatás összege: 11 004 163.- Ft. Összköltség: 12 946 075.- Ft.

10. A Magyar Labdarúgó Szövetség IV. Pályaépítési Program keretében megépítésre kerülő Kisvárda 958/1 hrsz. területen található műfüves pálya építésére vonatkozóan pályázat benyújtása

A pályázat keretében Kisvárda Város Önkormányzata 20×40 ( 22*42 méter) műfüves pálya kialakítására vonatkozóan kíván pályázatot benyújtani 200 férőhelyes mobil lelátóval együtt az MLSZ IV. Pályaépítési Program keretében a 4600 Kisvárda Vár út 40. 958/1 hrsz. Önkormányzati tulajdonban lévő Sporttelepre.

A kisméretű műfüves pálya műszaki tartalom alapján az alábbi tulajdonságok alapján kerül kialakításra: 50 mm szálhosszúságú műfű, kvarchomok és színezett gumi-granulátum feltöltéssel, bevágott vagy beleszőtt fehér vonalakkal, 2 darab 3×2 méteres kapu, a pálya körül VIACOLOR járda, alapvonalak mögött labdafogó háló,- pálya körül palánk és világítás.

A pályázat Önkormányzatunk részéről benyújtásra került 2013. április 10-én

A pályázat összköltségvetése: 

· 22×44 méretű műfüves sportpálya építése költsége: nettó 23.900.000,- Ft

· 200 férőhelyes mobil lelátó költsége: nettó 4.060.000,- Ft

· A kötelező önerő mértéke 30%, mely a pályázati összköltségvetés alapján: nettó 8.388.000,-Ft.

Fentieken túl megfogalmazódott az igény több utca, járda felújításával, kiépítésével kapcsolatban, melyeket lehetőségeinkhez mérten, lehetőleg pályázati források igénybevételével kívánunk megvalósítani, ezek a következők. Útépítés, felújítás: Szüret utca, Epreskert, Nagyboldogasszony utca, Toldi- Hársfa utca, Tompos úti lakótelepi úthálózat, Gyár út. Járdaépítés, felújítás: Toldi, Hársfa, Szent László utca, Krucsay Márton utca, Gyár úti lakótelep, Hulics, Diófás, Dohányos, Rákóczi utca.

A Rétközi Múzeum teljes belső rekonstrukciója után szükségessé válik az állagmegóvás érdekében a külső homlokzat, tető felújítási, karbantartási munkálatainak elvégzése, lehetőleg pályázati források bevonásával.

Hiteltörlesztés, adósságszolgálat:  

A 2014. évi koncepció, költségvetési tervezet egyik jelentős pontja a hitel és kötvény törlesztéshez szükséges fedezet biztosítása. Az adósságszolgálat összetételére az adósság átvállalással kapcsolatos végleges egyeztetéseket követően tudunk pontos adatokat szolgáltatni, de a megállapodásban meghatározottak szerint 65% mértékű 1 369 620 e Ft összeg átvállalással számolhatunk. 

Összegzés :

Összességében megállapítható, hogy a 2014. évi költségvetési koncepció készítésekor  a rendelkezésre álló forrásokból kell kiindulni, ehhez kell hozzárendelnünk a feladatellátáshoz szükséges kiadásokat. Elsődleges cél az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának biztosítása, a költségtakarékos gazdálkodás, a működés racionalizálása. A munkanélküliek foglalkoztatását maximálisan ki kell használnunk a feladatok ellátásához. Az egyes ágazatokban törekednünk kell a  szolgáltatás színvonalának megtartására, a jelenleg vállalt feladatok átgondolására, szükség szerint csökkentésére. Az önkormányzati tulajdonú ingatlanok állagmegóvási, karbantartási és felújítási munkálatainak költségeit fel kell mérni, rangsorolni kell és lehetőség szerint pályázatot kell benyújtani. A már elnyert pályázatok, folyamatban lévő fejlesztések önerejének biztosítása elsőbbséget kell, hogy élvezzen a fejlesztési mérleg összeállítása során. 

Koncepciónk bevételeinek és kiadásainak tervezésénél a jelenleg hatályos feladat finanszírozási rendszert és érvényes szabályozást vettük figyelembe. 

A 2014. évi költségvetés összeállításánál a koncepcióban felsorolt irányelveket vesszük elsődlegesen figyelembe. Az előző évhez hasonlóan forráshiány tervezése nélkül kell bevételeink és kiadásaink egyensúlyát megteremteni.

Fő célkitűzésként továbbra is a működőképesség megtartását, a tőke törlesztések és kamatfizetések pontos teljesítését, a megkezdett, előkészített fejlesztések folytatását fogalmaztuk meg. A működtetésre tervezett bevételeink és kiadásaink takarékos, átgondolt gazdálkodás mellett 

várhatóan elégségesek a város üzemeltetési és intézmény működtetési feladatok ellátásához. Ugyanakkor – lehetőleg pályázati források bevonásával – nem mondhatunk le a város további fejlődését szolgáló beruházások és felújítások indításáról sem. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2014. évi költségvetési, felhalmozási koncepcióban szereplő feladatokat elfogadni szíveskedjenek. 

K i s v á r d a ,  2013. április 17.  

                                                                                                Leleszi Tibor

                                                                                                polgármester

H a t á r o z a t - t e r v e z e t 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

..../2013.(IV........) ÖKT. 

h a t á r o z a t a 

Az Önkormányzati Képviselő-testület  2014. évi költségvetési  és 

felhalmozási célú koncepciójáról  

Az Önkormányzati Képviselő-testület 

 1.) A 2014. évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést  e l f o g a d j a. 

 2.) Utasítja  a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy az intézményvezetők és osztályvezetők bevonásával a 2014. évi költségvetés tervezése során az alábbiakat vegyék figyelembe: 

· a város és intézményhálózata működési feltételeinek, valamint feladatellátásának zavartalan biztosítása 

· a felvett hitelek ütemezett visszafizetése, a fizető- és hitelképesség megőrzése

·  2013. évben elvégzett ( de ki  nem fizetett ) feladatok  pénzügyi teljesítése  

· felhalmozási és fejlesztési  feladatoknak a források megjelölésével – a testület és a Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság által előírtaknak  megfelelően történő - előkészítése.  

· A szociális juttatásokat a szociális törvény 2014. évi módosításával összhangban kell megtervezni.

· A kiadások közt szerepeltetni kell a különböző pályázatokhoz, valamint a közfoglalkoztatáshoz biztosítandó saját erő összegét.

   3.) Az  önkormányzat 2014. évi költségvetésének elfogadásáig az Államháztartásról szóló  2011.évi   CXCV. törvény 25 §.  (1-4) bekezdésében foglaltak alapján  az átmeneti gazdálkodás szabályai szerint  az alábbiakat kell figyelembe venni: 

· az Önkormányzat irányítása alá tartozó önállóan gazdálkodó és működő, valamint az önállóan működő költségvetési szervek 2014. évi időarányos finanszírozását a 2013. évi eredeti  költségvetési előirányzatok alapján kell folyósítani. 

· a 2014. évi végleges költségvetési rendelet elfogadásáig új feladat nem indítható, illetve új kötelezettség nem vállalható. 

Határidő: 2014. február 15. 


        
   

Felelős: polgármester 









                         jegyző  

4.)A 2013. 01 01.-től a költségvetési rendelet elfogadásáig az átmeneti gazdálkodásról költésvetési rendelet – tervezetet szükséges készíteni és benyújtani a Képviselő-testület elé. 

Határidő: 2013. december 31. 




Felelős: polgármester 

                                                                                                                        jegyző  

A határozatról értesül: 

1.) PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály

2.) Érintett intézményvezetők 

K i s v á r d a , 2013. április  
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