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E L Ő T E R J E S Z T É S
- az Önkormányzati Képviselő-testülethez  -
Kisvárda Város Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatáról
szóló rendelet-tervezet megtárgyalására
Tisztelt Képviselő-testület!
Kisvárda Város Önkormányzat közigazgatási területén jelenleg a közterület használattal kapcsolatos szabályokat a közterületek használatának, valamint a közutak nem közlekedési célú igénybevételének engedélyezésével kapcsolatos eljárásokról szóló 23/2008. (XI.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: a hatályos rendelet) tartalmazza.
A képviselő-testületnek viszonylag széles körű mérlegelési jogköre van a tekintetben, hogy mely tevékenységi formákhoz írja elő közterület-használati engedély beszerzését. Ez a mérlegelési jogkör azonban nem korlátlan. Különbséget kell tenni országos közút és helyi közút között. A közúti közlekedésről szóló törvény kimondja, hogy a helyi önkormányzat csak a helyi közutak tekintetében gyakorolhatja a kezelői jogokat. A hatályos rendelet a közterület, illetve a közút fogalmak differenciálatlan használatával szabályozási körébe von minden közutat, ezzel túlterjeszkedve a törvényi felhatalmazáson. Mindezen túlmenően a hatályos rendelet több helyen pontatlan és nem egyértelmű szabályokat tartalmaz. Mindezek miatt a hatályos rendelet módosítása szükséges.
A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet (a továbbiakban: Jszr.) 102. § (1) bekezdése szerint a módosítás során úgy kell eljárni, hogy a módosított jogszabály egésze és a módosított szerkezeti egység megfeleljen a Jszr.-ben foglalt követelményeknek. Mivel a hatályos rendelet megalkotására (2008. november 14.) a Jszr. hatálybalépését megelőzően (2010. március 1.) került sor, ezért a hatályos rendelet nem felel meg a Jszr.-ben foglalt követelményeknek, ezáltal annak módosítására – figyelemmel a Jszr. 102. § (1) bekezdésére – úgy kerülhet sor, ha az egész rendeletet átdolgozzuk, és új – a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – rendeletet fogad el a Tisztelt Képviselő-testület.
A módosítás indokai és módszerei az előterjesztéshez fűzött részletes indoklásban találhatóak meg.
Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, majd döntsön a rendelet-tervezet elfogadásáról.
Kisvárda, 2013. június 24.
                                 A polgármester megbízásából: 
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