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                                                 önkormányzati rendelete
Kisvárda Város Önkormányzatának tulajdonában álló közterületek használatáról
                                                   rendelet- tervezethez
Az előzetes hatásvizsgálatról szóló rendelkezés szerint (Jat. 17. §) a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről  önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell.
A hatásvizsgálat során vizsgálni kell
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen                        
aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,
ab) környezeti és egészségi következményeit,
ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint
b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és
c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.
a) A rendelet jelentősnek ítélt hatásai
Társadalmi hatás: A rendelet tervezet nemcsak a vállalkozásokat érinti, hanem a város
teljes lakosságát. A közterület-használat szabályozása lehetővé teszi, hogy azt azonos feltételek mellett, bárki igénybe vehesse, ugyanakkor a rendeltetéstől eltérő használat
költségeit részben vagy egészben fedezze. A díjtételek meghatározása biztosítja, hogy a
rendeltetéstől eltérő használat minél rövidebb időre szorítkozzon, valamint a szankciók révén
a közterület eredeti állapotának visszaállítására sarkallja az engedélyeseket. A közterület
rendeltetéstől eltérő használata – és annak szabályozása – erőteljesen befolyásolja a
városképet, érinti annak rendezettségét, ugyanakkor pénzügyi kihatásokkal jár.
Gazdasági hatás: élénkítő hatása van a helyi vállalkozók körében
Költségvetési hatás: A közterület-használat pénzügyi kihatásait az engedélyek nyilvántartásából és a pénzforgalmi jelentésből ismerhetjük meg. A számadatok azt mutatják, hogy meglepő állandóságot mutat mind az engedélykérelmek, mind a befolyt összegek alakulása. Bevételnövelő hatása van.
Környezeti és egészségi következmények:  A közterület-használat kapcsán előírt tisztántartási kötelezettség és az eredeti állapot helyreállításának megkövetelése rendezett környezetet eredményez.
Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A rendelet tervezete nem tartalmaz olyan indokolatlan megkötéseket amelyek növelnék akár a kérelmező, akár az engedélyezési folyamatban résztvevő szervezet, ügyintézők adminisztratív terheit. 
b) A jogszabály megalkotásának szükségessége 
A közterület-használat tekintetében elmondható, hogy – ellentétben pl. a szociális rendeletekkel, amelyeket törvény felhatalmazása alapján kell elkészíteni – az eredeti jogalkotói hatáskörbe tartozó közterület-használat tekintetében az önkormányzat dönthet úgy
hogy e tárgykörben nem alkot rendeletet. Mutatja ezt a Belügyminisztérium felmérése is, mely szerint kevesebb mint kétezer (1955) ilyen tárgyi szabályozású önkormányzati rendelet létezik, miközben háromezernél is több települési önkormányzat van hazánkban.
Nagyon fontos  a városkép, a kulturális örökség megóvása és a rendelet használatából származó bevétel is.
Rendelet hiányában a farkastörvények érvényesülnének, és háttérben maradna az a tény, hogy a közterület rendeltetéstől eltérő használatának szabályozatlansága éppen a rendeltetésszerű használatot korlátozná.
c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 
Az alkalmazáshoz szükséges feltételek a Polgármesteri Hivatalnál rendelkezésre állnak. A Lakosságszolgálati osztályon belül két közterület-felügyelő végzi az engedélyezéssel kapcsolatos ügyek előkészítését, a használat ideje alatti ellenőrzést, valamint az utóellenőrzést. A közterület használati díjak befizetését a Kincstári, Jogi és Adó osztály követi, szükség esetén felszólításokat küld, továbbá végzi a számlázási feladatokat. A szükséges tárgyi feltételek (számítógép, digitális fényképezőgép) adottak.
Kisvárda, 2013. június 24.


A  polgármester megbízásából:
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