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E L Ő T E R J E S Z T É S 

· az Önkormányzati Képviselő-testülethez –

az Önkormányzat 2014. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójának 

kiegészítésére 

A Képviselő-testület Kisvárda Város önkormányzatának  2014. évi koncepcióját a 88/2013.(IV.26.) ÖKT határozattal fogadta el. Az azóta eltelt időszakban bekövetkezett változásokról – mely a 2014. évi költségvetési tervezést is befolyásolja – az alábbiakban adunk tájékoztatást. 

Címrend, intézményi struktúra változásai

A Képviselő-testület a 100/2013.(V.08.) ÖKT határozatával döntött Kisvárda Város és Kékcse Község Közös Önkormányzati Hivatalának létrehozásáról és működtetéséről. Az Államkincstár 2013. IV. 01-i hatállyal bejegyezte a Kisvárda-i Közös Önkormányzati Hivatalt, melynek következtében a következő évben a Kékcsétől átvett dolgozói létszámmal kell terveznünk a  címrendet, a Hivatal bevételeit és kiadásait növeli a Kékcsétől átvett támogatás, valamint az ebből teljesített kiadások. 

A Képviselő-testület 113/2013.(V.23.) ÖKT. határozatával döntött az egyes szociális alapfeladatok, valamint a gyermekjóléti szolgáltatás intézményi társulás keretében történő ellátásáról, 134/2013.(VI.19.) ÖKT. határozatával döntött az óvodai nevelési feladatok közös ellátására vonatkozó társulási megállapodás felülvizsgálatával. Fentiek értelében megalakult a Szociális és  Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás és az Óvodai Feladatot Ellátó Intézményfenntartó Társulás. A társulások létrejöttével a Kistérségi Szociális Szolgálat és a Csillag-közi Központi Társulási Óvoda átkerült  az önkormányzat fenntartásából társulási fenntartásba. Az önkormányzat címrendjét  és költségvetését 2014. évben a két intézmény nélkül kell megtervezni. Ugyanakkor az önkormányzat költségvetési kiadását növelni fogja a társulásoknak átadott feladatfinanszírozással kapcsolatos normatíva, melyet továbbra is az önkormányzat igényel meg, valamint a hozzáadott önkormányzati támogatás, mely a feladatellátás normatívával le nem fedezett  részét egészíti ki. 

A Képviselő-testület 51/2013.(II.28.) ÖKT. határozatával döntött a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának engedélyezéséről. Ennek alapján 2013. március 01-től a Csillag-közi Központi Óvodában 2 fő, a Kistérségi Szociális Szolgálatnál 5 fő, a Közös Önkormányzati Hivatalnál 3 fő foglalkoztatása vált lehetővé a rehabilitációs hozzájárulás előirányzatának terhére. A megváltozott munkaképességű személyek által végzett  feladatok folyamatos ellátása érdekében indokolt az összesen 10 fő munkavállaló 2014. évi költségvetés címrendjében  január 01-től való engedélyezése. A rehabilitációs hozzájárulás előirányzatot mindezek figyelembevételével, arányosan kell megtervezni.
Feladatalapú támogatások alakulása

2014. évben az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől betervezett – megváltozott önkormányzati feladatellátáshoz igazodó- feladatalapú támogatási rendszerben történik. A finanszírozási struktúra alapjaiban nem tér el a 2013. évre kialakított és alkalmazott feladatalapú forrásoktól. Az év folyamán történt visszajelzések következtében történtek kiigazítások, finomítások a finanszírozási rendszerben. A helyi önkormányzat feladataihoz 2014-ben a központi költségvetés több mint 703 milliárd forintot biztosít , mely a 2013. évi támogatás 108,8 %-a.
Az önkormányzatok feladatainak nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási, településüzemeltetés, helyi adóztatás, stb.) teszik ki. Ezen helyi közügyek ellátását 2014-ben is, hasonlóan az előző évhez egy- az önkormányzatok jövedelemtermelő képességétől függő- általános jellegű támogatás szolgálja. Az általános támogatáson belül külön jelenik meg az önkormányzati hivatal támogatása, a legtipikusabb településüzemeltetési feladatok illetve az egyéb kötelező önkormányzati feladatok támogatása.
A hivatali feladatok támogatása esetében változatlan, hogy a központi költségvetés összességében 25.000 köztisztviselői létszámot finanszíroz településkategóriánként differenciált mértékben. Az előző évhez képest minimális változás történt, mely alapján a hivatali támogatás folyósítása a közös hivatal esetében a székhely számára történik. 

A településüzemeltetési feladatok támogatása településkategóriánként, az előző évi önkormányzati beszámolókban a vonatkozó szakfeladaton kimutatott nettó működési kiadás átlaga alapján kerül meghatározásra.

Beszámítás:
Az önkormányzatok finanszírozási rendszerében mindig jelen volt egyfajta "kiegyenlítő" rendszer. Ezt a funkciót tölti be a 2013. évtől a beszámítás rendszere, amely a helyi önkormányzatok iparűzési adóalaphoz viszonyított elvárt bevételével csökkentette az általános támogatásokat. Ennek megfelelően a helyi önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatások összegét a 2014. évben is csökkenti az elvárt iparűzési bevétel a beszámítási rendszerén keresztül, ugyanakkor a 2013.évinél differenciáltabb módon. Elismerésre kerül a közös hivatali feladatellátást biztosító székhely önkormányzatok fokozott anyagi leterheltsége.

A szociális és gyermekjóléti, valamint az óvodai feladatalapú normatívák megigénylése - társulás keretében történő ellátás esetében is – a székhely önkormányzat feladata.
A szociális és gyermekjóléti ellátások:
A szociális és gyermekjóléti ellátások terén jelentős változás nem várható a 2013. évben kialakított struktúrához képest. Az önkormányzatok szerepe továbbra is az alapellátások területére fog koncentrálódni, az érintettek minél komplexebb "otthonközeli" ellátása érdekében. 
Szociális és gyermekjóléti feladatok ellátásához az önkormányzatok 2014-ben összesen 264,8 milliárd forint támogatással számolhatnak. A 2013. évhez képest történt növekedés jelentős része a gyermekétkeztetési feladatok szociális ágazatba történő átvezetéséből fakad. További jelentős változás a gyermekek napközbeni ellátása terén a bölcsődei ellátás támogatásának forrásbővítése.
Az állami támogatás (normatíva) a Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás esetében a székhely és a társulásban részt vevő, a működési engedély alapján ellátott önkormányzatok és az ellátási hónapok figyelembe vételével már 2013. 07.01-től az átalakítást figyelembe véve került megigénylésre , mely 2014. évre is hasonló módon kerül lehívásra a törvénytervezet alapján:

-a bölcsődében elhelyezett gyermekek, a fogyatékos személyek nappali intézményében elhelyezett gyermekek étkeztetése,

-családsegítés, társulási kiegészítése,

-gyermekjóléti szolgálat, társulási kiegészítése,

-szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás társulás által történő feladatellátása,

-tanyagondnoki szolgáltatás,

-időskorúak nappali intézményi ellátása – társulás által történő feladatellátás,

-fogyatékos személyek nappali intézményi ellátása- társulás által történő feladatellátás,

-demens személyek nappali intézményi ellátása -társulás által történő feladatellátás,

-bölcsődei ellátás-nem fogyatékos gyermek – társulás által történő feladatellátás, kiegészítő támogatása,

-családi napközi ellátás, családi gyermekfelügyelet- társulás által történő feladatellátás, kiegészítő támogatása,

-hajléktalanok átmeneti szállása, éjjeli menedékhely társulás általi feladatellátás,

Óvodaműködtetés:
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. Törvényben kialakított és meghatározott feladat-ellátási struktúra alapján 2014. évben is az önkormányzatok kötelező feladata az óvodai ellátás biztosítása. 
Az óvodaműködtetés költségeinek ellentételezésére szolgáló forrás a 2014. évben is az ellátott gyermekek létszáma alapján illeti meg a fenntartó önkormányzatokat, kiegészítve azzal, hogy e támogatás szolgál a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények jogszabályban szabályozott képesség-kibontatkoztató és az integrációs felkészítés nem bérjellegű költségeinek forrásául is.

A szociális ellátások szabályozásának 2014. évben várható változásai

Szociális temetés

 A 2013. évi CXXXVIII. törvény módosította a temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvényt. A módosítás tartalmazza 2014.01.01.-től bevezetésre kerülő szociális temetés rendelkezéseit.   

A szociális temetés főbb jellemzői:

- eltemettető személyes közreműködése

- állam által biztosított kellékek

- ingyenes temetési hely

- eltemettetőt költségek nem terhelik és azok hagyatéki teherként sem       érvényesíthetők . 

A törvény értelmében a köztemető fenntartójának feladatai:

-koporsós temetések számára szociális parcellát, urnás temetések számára szociális temetkezési helyet jelöl ki /szociális parcellában, szociális temetkezési helyen kizárólag szociális temetés végezhető/

-amennyiben az eltemettető szociális temetést igényelt, azonban nem tud gondoskodni a személyes közreműködés biztosításáról, erről tájékoztatja az önkormányzatot, amely közköltségen történő temetés keretében gondoskodik az elhunyt eltemettetéséről. A költségek hagyatéki teherként érvényesíthetők.

-amennyiben szociális temetés keretében hamvasztásos temetésre kerül sor, a holttest hamvasztásának költségét az elhunyt utolsó lakóhelye szerinti önkormányzat viseli.

-a szociális temetés igénybevételekor a holttest köztemetőben történő tárolásának és hűtésének költségét a köztemető fenntartója viseli.

Felhatalmazást kapott a Kormány, hogy rendeletben állapítsa meg:

- a szociális és köztemetésekhez kapcsolódó hamvasztás legmagasabb díját;

- a szociális temetési helyekre vonatkozó eltérő szabályokat, a szociális temetés igénybevételének részletes szabályait;

- a szociális temetés esetén a holttest egészségügyi intézményben történő hűtésének részletes szabályait.

A kormányrendelet még nem jelent meg.

 

Városüzemeltetés

Kisvárda Város Képviselő-testülete jóváhagyta a város településrendezési tervének módosítását, 11 ponton. A településtervezői díj 2014. évi előrelátható költsége  kb. 1.500.000 Ft+ ÁFA, melynek elkülönítése szükséges a költségvetésben. 

A Városi Köztemető bővítésének terve 2012. szeptemberében elkészült, jelenleg van folyamatban a bővítéssel érintett terület megvásárlása, illetve kisajátítása. Előzetes becslés alapján a munkák elkezdéséhez kb. 15 millió forint összegre van szükség, melyből a végleges állapot még nem valósítható meg. A tereprendezés során a jelenlegi terepviszonyok miatt mintegy 3000 m3 föld megmozgatása válik szükségessé. 

A Bessenyei köz csapadékvíz elvezetésének megoldása több éve napirenden van, a várható költség 1.700.000.- Ft-ot tesz ki, melyből 1.200.000.- Ft a kivitelezés, 500.000.- Ft pedig a tervkészítések költsége.

A KAPU és KAPU 2. pályázatok benyújtásának feltételeként  a  Képviselő-testület 8/2013.(IV.04.) ÖKT rendeletével létrehozta a Homlokzat Felújítási Alapot. Az elnyert pályázatokban az önkormányzat vállalta, hogy az iparűzési adó fél százalékának mértékéig az Északi-Kertvárosban lévő ingatlanok homlokzatának felújításához támogatást nyújthat, melynek fedezetét a 2014. évi költségvetésben biztosítani kell. 

Téli közfoglalkoztatás 



A Kormány döntést hozott arról, hogy 2013 novemberétől országosan 100 ezer fő folyamatos közfoglalkoztatását kell biztosítani 2014. április végéig, további 100 ezer fő képzésbe vonását kell megoldani 2013 decembere és 2014. március vége között. A közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzési program célja, hogy a közfoglalkoztatási rendszert kiegészítve kompenzálja a téli hónapokban a közfoglalkoztatási lehetőségek beszűkülését és az érintettek jövedelmének csökkenését.

Általános elvek a téli átmeneti közfoglalkoztatásra vonatkozóan:
a.) A közfoglalkoztatás maximális időtartama: 2013. november 1. - 2014. április 30.
b.) A közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzés maximális időtartama: 2013. december 1. -  2014. március 31.
c.) a Közfoglalkoztatás napi munkaideje: napi 8 óra

A téli átmeneti közfoglalkoztatás során az alábbi programok támogatottak:
- hagyományos hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
- mezőgazdasági startmunka mintaprogramból kikerülők hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban történő továbbfoglalkoztatása
- kazánprogramból kikerülő közfoglalkoztatottak továbbfoglalkoztatásának biztosítása hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás keretében

A téli átmeneti közfoglalkoztatás jellemző tevékenységei:
1. növényi alapanyagok feldolgozása, hasznosítása 
2./ intézményi karbantartási feladatok elvégzése
3./ természeti és lakókörnyezet védelme, tisztán tartása, turisztikai látványosságok felújítása, karbantartása
4./ oktatáshoz, sporthoz, szabadidős programokhoz kapcsolódó  tevékenységek végzése
5./ egészségügyi, szociális és lakossági szolgáltatások nyújtása 

Az előzetes benyújtott igénylés alapján Önkormányzatunk a téli átmeneti közfoglalkoztatásba 155 fő álláskeresőt kíván bevonni, mely létszámból 95 fő képzésbe vonását tervezi.

Hiteltörlesztés, adósságszolgálat

A 2014. évi koncepció, költségvetési tervezet egyik jelentős pontja a hitel és kötvény törlesztéshez szükséges fedezet biztosítása. Az adósság átvállalással kapcsolatos megállapodásban meghatározottak szerint a Magyar Állam önkormányzatunk adósságállományából 65% mértékű, 1 369 744 e Ft összegű adósságot vállalt át, amely nagy mértékben javítja pénzügyi helyzetünket. A fennmaradó 630 304 e Ft hitelállomány és járulékai törlesztése azonban továbbra is negatívan befolyásolja likviditásunkat.

2014-ben már csak a beruházásokra felvett forint alapú hiteleink törlesztésével kell tervezni, összesen: 2.583 ezer forintban. A kötvény tőke törlesztése (300Ft/Eur-val számolva) várhatóan 30.902 ezer forint. A munkabér hitel esetében havonta 103.852 ezer forinttal, folyószámla hitel esetében 250 millió forinttal számolhatunk,melyeket év végén egy összegben vissza kell fizetni.

Figyelemmel kell lenni a 2014. év kapcsán a VKT hitel törlesztési esedékességére is.  99.526 ezer forint (2014.12.31.), melynek  fedezetét elviekben a lakossági befizetések biztosítják, a hiányzó részt az elmaradt befizetések behajtásáig önkormányzati forrásból szükséges megelőlegezni.

A folyamatban lévő fejlesztések a beruházás előrehaladtának, illetve az új támogatói döntések függvényében, valamint a benyújtás alatt álló és benyújtott pályázatok az időközben kiírt lehetőségek függvényében az alábbiak szerint módosultak.

Folyamatban lévő fejlesztések, beruházások: 

 

1. Kisvárda funkcióbővítő integrált településfejlesztése

 

A beruházás tervezett összköltsége:1.117.049.773,- Ft, ebből vissza nem térítendő támogatás 769.579.360,- FT, mely 68,9%-os támogatási intenzitást jelent.

A projekt keretében átadásra került a sétáló utca és díszvilágítás, parkoló állások kialakítása, valamint a Várday István Könyvár épületének munkálatai, soft elemek megvalósultak.

Jelenleg a Polgármesteri Hivatal rekonstrukciós munkái mintegy 75%-os készültségi foknál  valamint a Konferencia Központ építése 90 %-os készültségi foknál tart, a projekt várható befejezése 2014. március 29.

- Város Könyvtár rekonstrukció:103 477 482,- Ft, támogatás intenzitás:85%

- Polgármesteri Hivatal: 262 368 911,- Ft, támogatás intenzitás: 85%

- Konferencia Központ:302 724 548,- Ft, támogatás intenzitás:50%

- Poncsák cukrászda:6 283 890,- Ft, támogatás intenzitás: 50%

- Szent László út (sétáló átépítése) :190 488 797,- Ft, támogatás intenzitás: 76,4 %

- Parkoló állások kialakítása: 157 260 378,- Ft, támogatás intenzitása:50%

- Soft tevékenységek:34.000.000,- Ft, támogatás intenzitás: 85%

  

 2. KAPU2 – az Északi Kertváros szociális jellegű városrehabilitációja, a társadalmi befogadás, integráció feltételeinek megteremtése Kisvárdán

 

2013. szeptember 12-én az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatás intenzitása: 100%. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van. Elszámolható összköltség: 397.697.658,-Ft. 

 

A projekt legfontosabb tevékenységei: 

- Lakhatási feltételek javítása, ennek keretében az alábbi ingatlanok korszerűsítése:

-          Sorompó u. 9 sz.;

-          Rigó J. 29 sz.;

-          Mária u. 38 sz.;

-          Mária u. 40 sz.; 

- Bérlakások kialakítása elsősorban pályakezdő, illetve devizahitel problémával küzdő családok részére:

      -          Bem J. 16 sz.;

-          Bihari u. 4 sz.;

- A Kastal u. 36. sz. alatt Városrehabilitációs Iroda és közösségi tér valamint játszóház kialakítása

- A Sorompó utcán közösségi ház, tanoda, foglalkoztató és sportpálya kialakítása

- Járdafelújítás az akcióterületen, a Liptay, Erzsébet, Mária, Kastal utcákon.

- Térfigyelő kamerarendszer kiépítése az akcióterületen

- Tartós munkanélküliek, diplomás pályakezdők foglalkoztatása (4 fő)

- Civil programalap, a helyben működő civil szervezetek bevonásával 

 

3. KAPU – KultHáz és egyéb KözHelyek – funkcióbővítő városfejlesztés Kisvárdán

 

2013. szeptember 12-én az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatás intenzitása: 100%. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van. Elszámolható összköltség: 220.383.244,-Ft.

A pályázat keretében kialakításra kerül egy integrált, multifunkciós közösségi tér, valamint a közösségi sporttér. 

A pályázatban az alábbiak kerülnek megvalósításra:

- Városmarketing és TDM Iroda

- Helyi média infrastrukturális feltételeinek kialakítása

- Helyi termékek boltja kialakítása

- Digitális helytörténeti kiállítás kialakítása

- Ökojátszóház kialakítása

- Lakótelep környezetének rehabilitációja, közösségi sporttér kialakítása

- Térfigyelő kamerák kihelyezése az akcióterületen

- Zöldbe öltözik a város - parkosítási akciók; köztéri bútorok kihelyezése

- Rendezvények, információs napok megvalósítása

- Városmarketing

 

4. Komplex szervezetfejlesztés Kisvárda Város Önkormányzatánál

 

2013. október 8-án a Közigazgatási Reform Programok Irányító Hatóságának vezetője 21.999.131,-Ft támogatásra érdemesnek ítélte pályázatunkat. A támogatási intenzitás 100%. A támogatási szerződés megkötése folyamatban van.

A pályázat célja az önkormányzat szervezetének, valamint a kapcsolódó intézmények, gazdasági társaságok működésének átvilágítása, fejlesztése.

A pályázat keretében az alábbiak valósulnak meg:

- átfogó felmérés és elemzés készítése a közszolgáltatásokkal kapcsolatos elégedettségről és felmerülő igényekről a lakosság megkérdezésével

- a települési közszolgáltatások összehangolása 

- a szakmai és támogató folyamatok felülvizsgálata, újraszervezése, kapcsolódó szervezeti szabályok felülvizsgálata, három kiválasztott folyamat átszervezése, optimalizálása

- intézményirányítási erőforrás-tervező és vezetői információs rendszer bevezetése.

 

5. A Magyar Labdarúgó Szövetség V. Pályaépítési Program keretében megépítésre kerülő Kisvárda területén található műfüves pálya építésére vonatkozóan pályázat benyújtása

A pályázat keretében Kisvárda Város Önkormányzata 111x72 műfüves pálya kialakítására vonatkozóan kíván pályázatot benyújtani az MLSZ V. Pályaépítési Program keretében a 4600 Kisvárda Vár út Önkormányzati tulajdonban lévő Sporttelepre.

A pálya műszaki tartalom alapján az alábbi tulajdonságok alapján kerül kialakításra: Nagyméretű  68x105  (72x111  m)  műfüves  labdarúgó  pálya.  60  mm szálhosszúságú  műfű  kvarchomok  és  színezett  gumi-granulátum  feltöltéssel, bevágott vagy beleszőtt fehér vonalakkal, 2 db nagyméretű kapu, alapvonalak mögött labdafogó háló, 18 db palánkelem, szögletzászlók, világítás, feltöltésre. A pályázat Önkormányzatunk részéről benyújtásra kerül 2013. október 14-2013. november 11. között van lehetőség. 

A pályázat összköltségvetése: 

-          Várható költség opcionális tételek nélkül, bruttó: 149,5 Mft.

 

Tartalékkeretre helyezett pályázatok:

 

1. A Kisvárdai Városi Egészségügyi Alapellátás épületének infrastrukturális fejlesztése és akadálymentesítése”

 

2012. december 28-án a pályázatot befogadták. 2013. 01. 17-én a hiánypótlás is megtörtént. A támogatás mértéke 100%. Az igényelt támogatás összege: 60 000 000.- Ft. 

2013. május 27-én tartaléklistára került. 2013. június 3. napján kifogást nyújtottunk be. Döntésre várunk.

A megvalósuló beruházások saját forrását a kötvény maradványa biztosítja, mely a költségvetésbe kerül beépítésre.  

 

Benyújtott pályázataink, döntésre váró pályázatok, benyújtás alatt lévő pályázatok:

 

1. Kisvárdai János és módszere c. köztéri alkotás létrehozására c. pályázat

 

2013. szeptember 30-án a pályázat benyújtásra került. Az alkotás összköltsége 4 000 000.- Ft. A támogatás összege 2 800 000.- Ft. A megvalósítás tervezett időpontja: 2014. 02. 01. – 2014. 08. 01. Döntésre várunk.

  

2. Szomszédsági önigazgatás és a civil szektor részvételének erősítése Kisvárdán

2013.07.11-én a pályázatot befogadták, a hiánypótlás 2013.08.15-én megküldésre került. A támogatási döntés folyamatban van.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2014. évi költségvetési, felhalmozási koncepció kiegészítését elfogadni szíveskedjenek. 
K i s v á r d a ,  2013.  október 21. 

                                                                                                Leleszi Tibor

                                                                                                polgármester
H a t á r o z a t - t e r v e z e t 

KISVÁRDA VÁROS ÖNKORMÁNYZATI 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

..../2013.(X........) ÖKT. 

h a t á r o z a t a 

az Önkormányzat 2014. évi költségvetési és felhalmozási célú koncepciójának 

kiegészítéséről 

Az Önkormányzati Képviselő-testület 

  A 2014. évi költségvetési és felhalmozási koncepció kiegészítéséről szóló előterjesztést                  e l f o g a d j a. 

A határozatról értesül: 

1.) PH. Kincstári, Jogi és Adóosztály

2.) Érintett intézményvezetők 

K i s v á r d a , 2013. október  
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