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Kisvárda Város  

P o l g á r m e s t e r é t ő l

Kisvárda, Szent László út 7-11

Tel.06-45-500-755

Szám:  394- 4/2007. I.

E L Ő T E R J E  S Z T  É S

-az Önkormányzati Képviselőtestülethez-

az önkormányzat és intézményei gazdasági helyzete miatt szükséges, és halaszthatatlan intézkedések és döntések meghozatalára.

Tisztelt Képviselőtestület !

A képviselőtestület ez év szeptemberében foglalkozott az önkormányzat és intézményei gazdasági helyzetével, és likviditási helyzetének javítása érdekében utasította az intézmények vezetőit a működési kiadások csökkentésére. (A 150/2007. (IX. 13.) ÖKT. határozat mellékelve.)

A határozatot tértivevénnyel valamennyi intézmény megkapta - kivéve a Felső-Szabolcsi Kórház. A határozat végrehajtásával kapcsolatosan tett intézkedésekről az intézmények  jelentését az előterjesztéshez mellékelem. (1. sz. melléklet)

A jelentésekből kitűnik, hogy intézkedési tervet csak a Bessenyei György Gimnázium készített. A novemberi ülésen foglalkozott a képviselőtestület az önkormányzat 2007. III. negyedévi gazdálkodásának helyzetével. 

Összességében megállapítható, hogy a személyi juttatások felhasználása 75%-os, ha ezt a 100%-hoz viszonyítom akkor ez arányosnak mondható. A költségvetési év elején az engedélyezett álláshelyek száma 1969 volt. A III. negyedév végén 1754. Ez abból következik, hogy a Felső-Szabolcsi Kórházban a struktúraváltás miatt 162 álláshelyet kellett megszüntetni, továbbá az általános iskolák és az óvodák átszervezésével, a KSZSZ-nél a Piac bérbeadása miatt további álláshelyek szűntek meg. A felmentésekkel járó kiadások egy része folyamatosan jelentkezik: 2007-ben 166.062.464 Ft, valamint a 7.395.243 Ft korengedményes nyugdíj összege, azonban a végkielégítések jelentős része és a felmentések egy része a jövő évet terheli 115.089.014 Ft. Ezek az összegek, melyekre pályázatot nyújtottunk be. Ha nyer a pályázat, ezek az összegek megtérülnek. Az önkormányzatnak a tényleges kiadása ettől több, hiszen a felmentési időre járó átlagkereset felére lehetett pályázatot benyújtani. Az is igaz, hogy eddigi formájában az így felmerült költségek nem fognak megjelenni a jövőben. Amennyiben pályázatunk eredményes, akkor a nyert összeget a továbbfoglalkoztatott alkalmazottak keretének növekedésére kell fordítani, ebből lehet fedezni a kötelező bérjellegű stb. kiadásokat. Még ez évben csökkent a Polgármesteri Hivatal létszáma is 1 fővel, mivel a belső ellenőrzési feladatot a Kistérségi Társulás keretében látják el, a hivatal belső ellenőre korengedménnyel nyugdíjba ment, mely összeg szintén pályázható a jövő évben.

A dologi kiadások felhasználása a módosított előirányzathoz viszonyítva 80%-os, ez már az arányos felhasználáshoz képest 5% túlteljesítést mutat. Ennek egyik oka lehet az, hogy a 2006. év végére felhalmozódott több mint 200 millió Ft számlatartozás kiegyenlítésre került, melyhez pótelőirányzatot és pénzügyi forrást az önkormányzat nem tudott biztosítani. Jelenleg a számlatartozások ismételten halmozódnak, 214,6 millió Ft a kifizetetlen számlák összege annak ellenére, hogy éven belüli visszafizetési kötelezettséggel 100 millió Ft plusz hitelt vettünk fel a 250 millió működési és havi átlagban 100-120 millió Ft közötti bérhitelen felül.

A működési kiadások telesítéséhez a bevételek teljesülése arányosnak mondható, az intézmények saját bevételüket 76%-ra teljesítették, az egyes adókból befolyó bevételek 90%-ra teljesültek, a támogatás értékű bevételek 88,6%-ra teljesültek. Október, november hónapokban a támogatás értékű bevételek alig fedezik a kifizetésre kerülő béreket, a két hónap során keletkezett dologi kiadások szinte teljes egészében a számlatartozásokat növelik.

Az intézmények nagy általánosságban csak a működéshez legszükségesebb beszerzéseket végzik, mégis a számlatartozás nem csökkent. Ennek az elmúlt évben felhalmozódott számlatartozáson túl még az is oka, hogy az infláció mértékével a dologi kiadások növekedését a költségvetésben nem tudjuk fedezni sem a normatívával, sem az önkormányzati támogatással.  Talán év végén némileg tudunk javítani a helyzeten, ha a folyamatban lévő ingatlanokból bevétel keletkezik és az iparűzési adónál az adófeltöltés során a vállalkozók előleget  fizetnek.

Jelenleg a számok azt mutatják, hogy az eddig végrehajtott racionalizálási feladatok  látványos, végleges javulást nem jelentettek az önkormányzat anyagi helyzetében. A már végrehajtott szervezési feladatokhoz képest teljesen új, átfogóbb intézkedést kell hozni, mellyel 1-2 éven belül  stabilizálni lehet az önkormányzat gazdasági helyzetét.

Jelenleg önállóan gazdálkodó közoktatási és közművelődési intézmény a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium, a II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola, a Vári Emil Társulási Általános Iskola, illetve a Várszínház és Művészetek Háza, valamint a Városi Könyvtár. Az egyes intézményeknél a foglalkoztatás munkaköri típusai az alábbiak szerint alakulnak.

Intézmény megnevezése
Pedagógus, szakalkalmazott
További foglakoztatás (gazdasági, ügyviteli, karbantartó, portás stb)
Összesen

Bessenyei Gy. Gimnázium és Koll.
79+(2)*
34
115

II. Rákóczi F. Szakközép- és Sz.
54+12+(10)*
45+(2)*
123

Vári Emil Társulási Általános Iskola
89
34
123

Várszínház és Művészetek Háza
5
11
16

Városi Könyvtár
9+(1)kistérségi
3
13

* a nem főállásban betöltött státuszok száma

Részben önállóan gazdálkodó közszolgáltató intézmény: Csillag-közi Központi Társulási Óvoda, Somogyi Rezső Általános Iskola, Teichmann Vilmos Általános Iskola, a Weiner Leó Alapfokú Zene- és Művészeti Iskola, Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda, Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon, Kistérségi Szociális Szolgálat és a Városi Egészségügyi Alapellátás. 

Intézmény megnevezése
Pedagógus, szakalkalmazott
További foglakoztatás (gazdasági, ügyviteli, dajka karbantartó, portás stb)
Összesen

Csillag-közi Központi Társulási Óvoda
55
34+(2)
87+4 (Jéke)

Somogyi Rezső Általános Iskola
35
10
45

Teichmann Vilmos Általános Iskola
16
5
21

Weiner Leó Zene- és Művészeti Iskola
17+(4)*
3
24

Pedagógiai Szakszolgálatok Kisvárda
7+(1)*
2
10

Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi O.
14
12
26

Kistérségi Szociális Szolgálat
49
1
50

Városi Egészségügyi Alapellátás
18
10
28

Fenti táblázatokból egyértelműen megállapítható, hogy a szakalkalmazottakon túl az intézményekben jelentős az egyéb gazdasági, technikai, műszaki foglalkoztatás. 

A fentiekből is látni lehet, hogy valamennyi intézménynél alkalmazva van gazdálkodási ügyekkel, karbantartással foglalkozó személy.

A Kisvárdai Szolgáltató Szervezet külön megállapodás alapján végzi 7, részben önállóan gazdálkodó intézmény könyvelésével kapcsolatos feladatokat, valamint 2 konyha, a piac, a mezőőri szolgálat, az állategészségügyi feladatok, a parkfenntartás, a köztisztasági és a karbantartási feladatok.

· a konyhák üzemeltetését 2 élelmezésvezető, 2 szakács, 16 fő konyhai kisegítő, 2 ételszállító gépkocsivezetővel látják el. Működési költségük 127.542.000 Ft, ebből bér és bérjellegű juttatás:29.925.000 Ft, járulékai: 9.507.000 Ft, dologi kiadás:88.110.000 Ft. A működéshez szükséges bevétel alakulása: saját bevétel: 62.680.000 Ft, önkormányzati támogatás: 64.482.000 Ft. A működési költségek között csupán 500.000 Ft szerepel karbantartási költségként. Az intézmény a jóváhagyott költségvetési előirányzat növelésére nyújtott be kérelmet 15.292.000 Ft-tal, illetve a 2006. évi 25.012.993 Ft számlatartozás rendezésére. Abban az esetben éri meg vállalkozásba adni a konyhák üzemeltetését, ha a vállalkozó az önkormányzati támogatás költségétől kevesebbet kér.

· A piacüzemeltetési feladatot 1 jegyellenőr végzi jelenleg, azonban ez évben még a nagy piacon foglalkoztatott két dolgozó jogviszonyával kapcsolatos költségek is terhelték ezt a szakfeladatot. Az összköltségvetési összeg 5.436.000 Ft, saját bevétel a helypénzekből és a nagy piac bérleti díjából 2.960.000 Ft, önkormányzati támogatás 2.476.000 Ft. Sajnos a két dolgozó felmentésével kapcsolatos költségeket nem tudtuk megpályázni, mivel a felmentésnél nem a szabályoknak megfelelően jártak el. Az egy dolgozó bérét és a kispiac működési költségét a bevétel  ……………. Ft.

· A mezőőri tevékenységet két fő látja el, személyi juttatásukra 2.235.000 Ft-ot, járulékaira 773.000 Ft-ot,  dologi kiadásra 155.000 Ft-ot fordítunk, összesen: 3.163.000 Ft. Ezt a költséget teljes egészében önkormányzati támogatásból fedezik, mivel a mezőőri járulék az önkormányzathoz kerül befizetésre 800.000 Ft összegben, ehhez még az államtól negyedévente igénylünk támogatást, mely éves szinten  900.000 Ft. Ezt a tevékenységet az önkormányzat önként vállalt feladatként látja el, melyhez 1.435.000 Ft önkormányzati támogatás kell.

· Állategészségügyi feladatokon l adminisztrátor és 1 fő gyepmester van foglalkoztatva, a személyi jellegű kiadás 1.312.000 Ft járuléka 385.000 Ft dologi kiadás 10.000 Ft. Ezt a költséget teljes mértékben önkormányzati támogatásból fedezik.

· Parkfenntartási és köztisztasági feladatokat 12 fizikai munkás, 4 gépkocsivezető és 1 fő szellemi alkalmazott végzi az alábbi költségmegoszlással:

Parkfenntartás költs.     Köztisztaság költs. 2007. szeptember 30-ig. 

- személyi juttatás       10.276.000 Ft

7.612.000 Ft

- járulékok

   3.283.000 Ft

2.469.000 Ft

- hajtó, kenőanyag         2.063.000 Ft
1.319.000 Ft

- szakmai anyagok
      154.000 Ft

   708.000 Ft

- kisértékü tárgyi eszk.     133.000 Ft

     17.000 Ft

- munkaruha, védőruha      45.000 Ft

         -

- tisztítószer

        38.000 Ft

         -

- karbantartás anyag
    4.654.000 Ft
      81.000 Ft

- bérleti és lízingdíjak         22.000 Ft
          -

- gázenergia szolg.
       314.000 Ft
      38.000 Ft

- víz és csatornadíjak        320.000 Ft                     -         

- karbantartás, kisjav.       821.000 Ft

     916.000 Ft

- egyéb üzem. fennt.köl.   854.000 Ft                120.000 Ft

- vásárolt term.és szolg.  1.700.000 Ft               611.000 Ft

- különféle adók, díj.         163.000 Ft                185.000 Ft

 összesen:                        24.840.000 Ft
   14.076.000 Ft

éves szinten:

     33.120.000 Ft           18.768.000 Ft

· karbantartási feladatot 7 fizikai, 2 gépkocsivezető, 1 szellemi, 2 egyéb foglalkoztatott alkalmazottal látják el. A személyi juttatás költsége 21.065.000 Ft, járulékai 6.581.000 Ft, a dologi kiadás 15.510.000 Ft. A kiadásokat teljes mértékben önkormányzati támogatásból fedezik, ez az összeg 42.906.000 Ft.

· irodai feladatot  13 fő lát el, ebből 1 fő igazgató, 1 fő gazdasági vezető, 1 részlegvezető, 1 adminisztrátor, 1 pénztáros, 1 takarító, 7 könyvelő. Személyi jellegű kiadások költsége 38.982.000 Ft melyből ez évet mintegy 4 millió Ft végkielégítés, jubileumi jutalom terhelt, a járulékok összeg 11.770.000 Ft, dologi kiadás 16.470.000 Ft.  Az intézmény saját bevétele 16.400.000 Ft, önkormányzati támogatás erre a szakfeladatra 51.442.000 Ft.

Az intézmény éves költségvetése 301.477.000 Ft, melyhez az önkormányzat 218.477.000 Ft támogatást biztosít. Az intézmény költségvetésének 53%-a a személyi jellegű juttatásokból áll.

Az ellátott feladatok közül lehetne vállalkozásban működtetni a konyhákat az intézményeknél lévő több konyhával együtt, hiszen ezek veszteségesen működnek. Erről a kimutatás mellékelve. (2. sz. melléklet)

Ugyancsak lehetne vállalkozásba adni a köztisztaság, parkfenntartási tevékenységet közbeszerzési eljárás keretében. Ehhez a tevékenységhez azonban meg kell említeni, hogy a KSZSZ által végzett feladatokon túl a Polgármesteri Hivatal közreműködésével folyamatosan biztosítunk közcélú, közhasznú és közmunka program keretében embereket és a pályázati lehetőségtől függően munkaeszközöket. A tevékenység végzése során az emberek irányítása az intézmény feladata. Nem tartozik az intézmény feladatkörébe szorosan a belvízelvezető csatornák tisztántartása (belterületi, külterületi), karbantartása, azonban ezen feladatot is  végzik a hivatal által biztosított munkaerő irányításával. Az így felmerült költség 12.415.000             Ft bér és járulékai, valamint 667.000 Ft munkaeszköz vásárlási költség.

Itt említem meg, hogy valamennyi konyha üzemeltetése veszteséges, (2. sz. melléklet) a 2006. évi beszámoló alapján készített kimutatást mellékelem. A kimutatásban lévő adatok tovább romlottak a 2007. évben végrehajtott áremelések miatt, melyhez a térítési díjak nem lettek hozzáigazítva. A ráfordítás költségeit vizsgálva megállapítható, hogy a legnagyobb veszteséget termelő konyha a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola konyhája. Ez az a konyha, amely rendeltetésének megfelelően a legkevesebb ellátott részére biztosítja a szolgáltatást. Az étkezést igénybevevő gyerekek száma minimális, alig éri el a 20 főt, a többi a felnőtt étkezők köréből tevődik ki. Az önkormányzat több millió Ft-ot (10-20 millió között) tudna megtakarítani, he itt a konyha működését megszüntetné, és az ellátást a szemben lévő Vári Emil Társulási Általános Iskola konyhájából és a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium konyhájából biztosítaná. Ezen intézmények konyhai kapacitása ezáltal javulna és az önkormányzati támogatás költsége is kevesebb lenne. Természetesen ez a döntés az iskolában működő tankonyhát nem érinti.

Javaslom a Képviselőtestületnek, hogy a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola konyhájának működését 2007. december 31-gyel szüntesse meg. A 2008. évi költségvetésbe kiadásként az iskolánál csupán az alkalmazottak felmentésével kapcsolatos költségeket tervezik meg, mely összeg egy részét (felmentési időre járó átlagkereset fele, valamint végkielégítés összege és járulékai) meg lehet pályázni.

A Képviselőtestület 2007. július 15. napjával a korábban 4, részben önállóan működő óvodát összevonta és egy részben önállóan gazdálkodó intézményt hozott létre és kihasználva a társulási formában működtetést, szeptember 1-gyel Jéke község önkormányzatával intézményfenntartói társulás létrehozásról döntött. Mindkét intézkedés az önkormányzati támogatás csökkenését eredményezi. Az intézmények összevonása létszámleépítéssel is járt, a  költségek egy részét megpályáztuk, a társulási formában történő működés pedig a kiegészítő normatívával egyértelműen csökkenti az önkormányzati támogatást. Ezekkel a döntésekkel mintegy 20 millió Ft megtakarítás keletkezik.

Ismételten felmértük az óvodák működését, (3. sz. melléklet) a tényleges kihasználtság egy óvodában éri el a 100 %-ot, ez a Móricz Zs. úti részleg. Megállapítható, hogy jóval több az óvodai férőhelyek száma, mint amennyi gyermek ténylegesen jár óvodába. Vannak olyan óvodák, ahova egy-egy csoportot teljes egészében el lehet helyezni. (Móricz Zs., Csillag-köz, Tompos úti ltp., Császy út, Tordai u.) Felmértük a közoktatási törvény módosítása következtében keletkező kötelezettségünk teljesítésének lehetőségét is, mely szerint 2008. évben a halmozottan hátrányos helyzetű 3. életévét betöltött gyermekeket el kell helyezni az óvodában és 2010-ig valamennyi 3. életévét betöltött gyermek óvodai nevelésének lehetőségét  biztosítani kell. Ezen feladatunknak még akkor is eleget tudunk tenni, ha 2008. június 30-cal egy részleget bezár az önkormányzat.

A felmérés alapján az állapítható meg, hogy a legrosszabb körülmények a Várday István úton lévő részlegnél vannak. Ennek az épületnek felújítását az óvoda vezetője felmérette, és a költségvetés alapján 25 millió Ft-ra lenne ehhez szükség. Ez a költség jelenleg nem áll az önkormányzat rendelkezésére. Ha ezt az épületet „felszabadítjuk” már a második félévben nem merül fel az épület fenntartási költsége, illetve más módon lehetne hasznosítani. (bérbeadás, vagy értékesítés)

 Ezen részleg bezárása létszámleépítéssel nem járna, mivel az itt lévő  3 (2-3 nevelési éves) csoportot a személyzettel együtt másik részlegbe lehet elhelyezni, és első nevelési éves csoportot pedig már nem indítanának. A tényleges mutatókat is szerettük volna javítani csoport összevonással, azonban ezzel nem értünk volna el megtakarítást, mert a jelenleg 11, 15, 19 fővel működő első nevelési éves csoportokban szerepel annyi előfelvételis gyermek, hogy a csoportlétszám meg fog felelni a képviselőtestület által meghatározott csoportlétszámnak.

Javaslom a Tisztelt Képviselőtestületnek, hogy a Várday István úti részleget 2008. június 30. napjával szüntesse meg.

Az általános iskolák átszervezésével is foglalkozott a Képviselőtestület ez évben, szeptember 1. napjával a Vári Emil Társulási Általános Iskola létrehozásával egyidejűleg ezen intézmény tagintézménye lett a 6. Sz. Általános Iskola és a Várday István Általános Iskola, valamint a Jékei Általános Iskola. Ez a döntés elsősorban létszámleépítéssel járt a mi részünkről, mivel a kevesebb gyermeklétszám miatt kevesebb osztályt lehetett indítani. A Jékei Önkormányzattal történt intézményfenntartói társulási megállapodás eredményeként önkormányzatunk a bejáró tanulók után járó kiegészítő normatívával plusz bevételhez jutott. Erről részletesen beszámoltunk az augusztusi ülésen, amikor a döntést meghozta a képviselőtestület.

A fentiek ellenére továbbra is foglalkozni kell az általános iskolák helyzetével, hiszen a tanulói létszám tovább csökken, illetve az egyházi iskolák további osztályokat indítanak, valamint a 6. sz. Általános Iskolába járó gyermekek felülvizsgálata még nem záródott le, illetve jelen tudomásunk szerint el sem kezdődött, és nem is kerül sor arra teljes mértékű felülvizsgálatra, melyet augusztusban jeleztünk. Természetesen ezen intézményben is elvégzik a szokások kontrolvizsgálatot a gyermekeknél, de ez nem feltétlenül eredményezheti azt, hogy ezeket a gyerekeket „tömegesen” a normál osztályokba kell elhelyezni. Jelenleg ezen tagintézmény működésének létjogosultsága megvan, sőt marketing munkával, mivel az intézményfenntartói társulásban benne van, lehetne a kihasználtságot javítani.

A többi általános iskola helyzetével május hónapban lenne célszerű foglalkozni, hiszen akkorra már a beiratkozások megtörténnek és lehet látni, hogy hogyan tudnak osztályt indítani.

A középiskolák esetében költségcsökkentést már csak feladat elhagyással lehet elérni, ami azt jelenti, hogy kevesebb osztály indítását engedélyezi a képviselőtestület, vagy a foglalkoztatás vonatkozásában korlátot határoz meg, pl. csökkenti a vezetők, adminisztratív, karbantartási  feladatot ellátók számát.

A közművelődési és könyvtári feladatok esetében áttekintettük a két intézmény gazdasági szempontból történő összevonásának lehetőségét. A két intézmény működését szabályozó törvények alapján az intézmény tevékenységét érintő döntés előtt 60 nappal a minisztérium véleményét be kell szerezni. A minisztériumi vélemény megkéréséhez jelentős szakmai és gazdasági előnyt kell kimutatni. A minisztériummal előzetesen egyeztettünk, mely során arról tájékoztattak bennünket, hogy nem támogatják a két intézmény összevonását sem szakmai, sem gazdasági szempontból.

Az összevonással 1 gazdaságvezetői státuszt lehetne megszüntetni.

A fentiekben leírt javaslatokkal tudunk ugyan megtakarítást elérni és ezt a lépést meg is kell tenni, de a jövő év első felében komolyabb  döntést kell hozni.
Tárgyalást kezdeményeztünk a Fisyco Kft-vel, mely cég teljes körű megoldást nyújt a hazai önkormányzatoknak a pénzügyi- és gazdálkodási feladatok informatikai eszközökkel történő gyors és hatékony elvégzésére. A rendszer segítségével az önkormányzatok az uniós szabályoknak megfelelő legmodernebb technológia segítségével, gyorsan és hibamentesen tudják elvégezni pénzügyi, számviteli, jelentési, statisztikai és egyéb feladataikat. Az önkormányzati rendszer segítségével, a megfelelő jogosultsággal rendelkező tisztségviselők pillanatok alatt, akár interneten keresztül is elérhetik a Hivatal és az Intézményeinek pénzügyi adatit. Az adott területre specifikus kimutatások bármikor gyorsan összeállíthatóak és lefuttathatóak, így biztosítva a tisztségviselő naprakész információval történő ellátást. 

A rendszer az alábbi funkciókat tudja:

      -     Vezetői Információs Rendszer,

· Költségvetési tervezés,

· Előirányzat kezelés,

· Kötelezettségvállalás,

· Központi jelentéskészítés,

· Szerződés nyilvántartás,

· Készlet- és Eszközgazdálkodás,

· Tárgyi-eszközgazdálkodás,

· Humánerőforrás gazdálkodás,

· Pénzügy,

· Számvitel.

A központi adatbázis által az adatokat csak egy helyen kell rögzíteni. Ezáltal az ó-divatú, több egymástól függetlenül működő sziget-rendszert alkalmazó hivatalok működéséhez képest az EU-konform, gyors és hatékony működést biztosít. 

A rendszer működését és a helyi sajátosságoknak megfelelő alkalmazását a helyszínen bemutatják, sajnos erre csak 2008. január, illetve február hónapban kerülhet sor. E rendszer működtetésétől függően lenne szükséges az önkormányzati intézmények gazdálkodásának átszervezésére. Meg kell vizsgálni, célszerű-e az önálló gazdálkodási jogkört megvonni valamennyi intézménytől - kivéve az OEP által finanszírozott intézményeket -, illetve ha az önálló gazdálkodási jogkör meg is marad, az előirányzatok felett milyen jogkört engedélyez a Képviselőtestület.

Amennyiben részben önállóan gazdálkodó intézményeket hozna létre a testület, akkor a gazdálkodással kapcsolatos irányítási, kötelezettség vállalási feladatokat a Polgármesteri Hivatal látná el, az intézményeknél maradnának a pénzügyi, tárgyi-eszköz gazdálkodással, készletgazdálkodással stb. kapcsolatos feladatok. Ez az előirányzat feletti rendelkezés korlátozása megvan az önálló gazdálkodási jogkör esetében is. A jogkörök gyakorlását a Képviselőtestület Szabályzatban rögzíti, a betartás pedig naprakészen ellenőrizhető, számon kérhető. Ezen feladatok megosztása a rendszer működésének ismeretében határozható meg teljes mértékben. Ezt követően lehet foglalkozni a KSZSZ további működésével, illetve közben a feladatellátásra a közbeszerzési eljárásokat le lehet folytatni.

Jelenlegi információink szerint 2008. július 1-ig ezek a feladatok végrehajthatóak.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestület, hogy a határozat-tervezetben foglaltaknak megfelelően a javaslatot fogadja el.

K i s v á r d a, 2007. december 7.








Dr. Oláh Albert








    polgármester

H a t á r o z a t – t e r v e z e t

KISVÁRDA VÁROS

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

…./2007. /XII…./ ÖKT

h a t á r o z a t a

az önkormányzat és intézményei gazdasági helyzete miatt szükséges, és halaszthatatlan intézkedések és döntések meghozataláról

A Képviselőtestület

1./ az önkormányzat és intézményei gazdasági helyzetének javítása, a likviditási gondok csökkentése érdekében alábbiak végrehajtását rendeli el:


a./ A II. Rákóczi Ferenc Szakközép- és Szakiskola konyhájának működtetését 2007.   december 31. napjával megszünteti.

b./ u t a s í t j a  a II. Rákóczi Ferenc Szakközép és Szakiskola Igazgatóját, hogy az a./ pontban meghatározottakkal kapcsolatos humánpolitikai intézkedést tegye meg.



Határidő: 2007. december 31.          Felelős: Igazgató

c./ u t a s í t j a  a Polgármesteri Hivatalt, hogy az étkezésben résztvevők ellátásának megszervezését koordinálja.



Határidő: 2008. január 1.

Felelős: jegyző

2./ Elhatározza - a folyamatos feladatcsökkenés miatt - a Várday István úti Napsugár Óvodai       részleget 2008. június 30-cal bezárja.

u t a s í t j a  az intézmény vezetőjét, hogy a szükséges humánpolitikai, szervezési, tájékoztatási feladatokat hajtsa végre.



Határidő: 2008. június 30.

Felelős: óvodavezető 

3./ F e l h a t a l m a z z a   a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy az  önkormányzat  pénzügyi- és gazdálkodási feladatainak informatikai eszközökkel történő gyors és hatékony ellátása érdekében folytasson tárgyalásokat olyan rendszer kidolgoztatására, melynek  segítségével az önkormányzat az uniós szabályoknak megfelelő legmodernebb technológia segítségével, gyorsan és hibamentesen tudja elvégezni pénzügyi, számviteli, jelentési, statisztikai és egyéb feladatait. 

     Az önkormányzati rendszer kialakításával egyidejűleg kerüljön átszervezésre valamennyi önkormányzati intézmény gazdálkodásának struktúrája úgy, hogy a megfelelő jogosultsággal rendelkező tisztségviselők az irányítási, kötelezettségvállalási feladatot a leghatékonyabb formában tudják ellátni. (kivéve az OEP által finanszírozott intézmények)



Határidő: 2008. június 30.              Felelős: Polgármester, Jegyző

                                                                                               Intézményvezetők

4./ E l h a t á r o z z a, hogy valamennyi önkormányzati intézmény, KFT, KHT, működését, feladatellátását a 2./ pontban meghatározott feladat végrehajtásával párhuzamosan  áttekinti és a szükséges döntési javaslatokat a Képviselőtestület elé terjeszti.


Határidő: folyamatos



Felelős: Polgármester, intézményvezetők



    Beszámolásra:2008. június 30.

A határozatról értesülnek:

1./ Valamennyi Önkormányzati Intézmény, KFT, KHT vezetői

2./ PH. Valamennyi osztálya a szükséges intézkedések megtétele és a szükséges döntés-tervezetek előkészítése céljából.

K i s v á r d a, 2007. december
