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E L Õ T E R J E S Z T É S

- az Önkormányzati Képviselõtestülethez -

a helyi adókról szóló rendeletek módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés elfogadta a 2007. évi CXXVI. törvényt az Egyes adótörvények módosításáról, amellyel A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényt (továbbiakban: Htv.), valamint Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényt (továbbiakban: Artv.) is  módosította.

A kihirdetett módosítások alapján a helyi adó rendeleteinket felülvizsgáltuk,  a szükséges  módosításokat előterjesztjük.

IPARÛZÉSI  ADÓ

A törvénymódosítás 133. §-a szerint az önkormányzat adómegállapítási jogát korlátozza az, hogy a helyi iparűzési adó megállapítása során – ha e törvény eltérően nem rendelkezik - a Htv. módosított 6. § d) pontja nem alkalmazható. Ez a korlátozás az iparűzési adókedvezményekre, adómentességekre vonatkozik.

Az iparűzési adó rendeletünk (továbbiakban: Rendelet) módosításának ez a leglényegesebb pontja: 2008. január 1-től megszűnik az önkormányzatok által nyújtható helyi iparűzési adómentesség, adókedvezmény törvényi lehetősége az Európai Unióhoz történt csatlakozás jogharmonizációja okán. Az uniós jogszabályok szerint a támogatások torzítják a piacot, így károsak a belső piaci verseny szempontjából. A támogatások nemcsak közvetlen pénzmozgást jelenthetnek, idetartozik valamennyi közvetett támogatás is, amelyek valamely fizetési kötelezettség alóli mentességben, például adókedvezmények formájában nyilvánulhatnak meg. Már a 2003. évi módosítások kimondták, hogy az önkormányzatok által adható helyi iparűzési adókedvezmények, adómentességek legkésőbb a 2007. december 31-ig bezáruló adóévvel érvényesíthetők.

Ezért hatályon kívül kell helyezni a rendeletünk 7. , 10. és 12. §-ait.

A törvénymódosítás 142. § (2) bekezdése szerint a Htv. 52. §  24.,31.,35.,40. pontjai helyébe újabb értelemező rendelkezések lépnek. Mivel évente változnak a vállalkozók adóalapját meghatározó  nettó árbevétel definíciók és egyéb, vállalkozáshoz kapcsolódó fogalmak, ezért  javasoljuk a helyi iparűzési adóról szóló rendeletből elhagyni a 13. § értelmező rendelkezéseit, hiszen azokat a Htv. tartalmazza. A korábbi években többször csak azért kellett módosítani a rendeletünket,  mert évről évre változtak a törvényben a értelmező rendelkezések, s ez terjedelmes helyet foglalt el a rendeletünkben is. A Közigazgatási Hivatal szakmai álláspontja szerint a rendelet-alkotás során nem szükséges megismételni a törvény minden egyes rendelkezését, esetenként elegendő hivatkozni a megfelelő  paragrafusokra valamint arra, hogy a rendeletben nem szabályozott kérdésekben melyik törvény rendelkezései az irányadók.

Például a rendeletben nem kell levezetni az adóalap számítását, mert a legtöbb vállalkozóra vonatkozó adóalap levezetése mellett akkor részletezni kell a kevés vállalkozóra vonatkozó egyszerűsített adóalapot is, annak különböző változatait is, az őstermelők adóalapját is stb,.  Törvényi hivatkozásnál ez lényegesen leegyszerűsödik.

Az iparűzési adóhoz, a vállalkozásokhoz kapcsolódó értelmező rendelkezések évente változnak, könnyen felismerhetők a Htv. definíciói között,  ezért nem célszerű ezek szó szerinti idézésével lényegesen bővíteni a rendeletünk terjedelmét.

A törvényi változások és az ismertetett szakmai álláspont miatt célszerű az iparűzési adóról szóló rendelet-tervezetet egységes szerkezetben előterjeszteni.

MAGÁNSZEMÉLYEK KOMMUNÁLIS  ADÓJA

A Htv. jelenlegi módosítása nem érinti a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletünket  (továbbiakban: Rendelet).

Azonban a Rendelet 5. § /6/ bekezdésében található „helyben szokásos vagy előírt teleknagyság” már nem használható kifejezés helyett „rendeltetésszerű használatra” kell hivatkozni.

A magánszemélyek kommunális adójának felsõ határa jelenleg 14.443,5 Ft/év/adótárgy, az  eredeti 12.000 Ft/év/adótárgy adómaximumnak a  KSH által közzétett adatok alapján az évenkénti  inflációs rátával növelt, valorizált összege. A kommunális adóban 100 Ft-ra kerekítve adóztatunk, amely a félévenkénti fizetés miatt tovább felezõdik.

Négy éve nem változott a kommunális adó  mértéke, azonban az önkormányzati kiadások jelentősen növekedtek. Javasoljuk a magánszemélyek kommunális adója mértékének felülvizsgálatát. 

A 6.000 Ft/év/adótárgy adómértékkel 36.000 eFt adóbevételhez jutott az önkormányzat  évente. Az eltelt négy év alatt ugyanakkor nagy mértékben növekedtek az önkormányzat által igénybe vett  közszolgáltatások kiadásai. 

Jelenleg 6.600 adótárggyal számolhatunk (lakások, beépítetlen belterületi telkek, bérlemények), ebben mintegy  400 többletingatlan van.

Jelenleg csak a 2008. adóévre terjesztjük elő rendelet-tervezetünket, hiszen az Országgyűlés elfogadta az ingatlanadó 2009. január 1-től történő bevezetését, amelynek szabályai azonban még változhatnak, s ez kihatással lehet a magánszemélyek kommunális adójára is.

A következõ alternatívákat javasoljuk:

Egy ingatlan tulajdonlása esetén:

"A" változat: 

 7.000 Ft/év/adótárgy 

"B" változat: 

 8.000 Ft/év/adótárgy 

"C" változat: 

 6.000 Ft/év/adótárgy maradjon az adó mértéke.

A második és többi ingatlanra adótárgyanként 

"A" változat: 

 13.000 Ft/év/adótárgy 

"B" változat: 

 14.000 Ft/év/adótárgy 

"C" változat: 

 12.000 Ft/év/adótárgy maradjon az adó mértéke.

Egy ingatlan tulajdonlásánál: 

- az  "A" változat elfogadása, az 1.000 Ft/év/adótárgy növekmény közel 6.600 adótárgy után számolva 6.600 eFt többletbevételt jelent évente, így az évi összes adóbevétel 42.600 eFt lenne,

- a "B" változat elfogadása  a 2.000 Ft Ft/év/adótárgy növekménnyel  13.200 eFt bevételi többletet jelent évente, így az évi összes adóbevétel 49.200 eFt lenne,

- a  "C" változat esetén marad az eddigi 36.000 eFt/év kommunális adóbevétel.

Többlet ingatlanoknál:

- az "A" változat elfogadása esetén az 1.000 Ft/év/adótárgy növekmény közel 400 többlet ingatlan után számolva újabb 400 eFt többletbevételt jelent évente,

- a "B" változat elfogadása esetén újabb 800 eFt még a bevételi többlet,

· a "C" változat esetén marad az eddigi  kommunális adóbevétel.

A döntésnél mérlegelni kell a lakosság és az önkormányzat pénzügyi nehézségeit egyaránt.

Az önkormányzati  rendelet az egy fõre jutó igen alacsony jövedelműek esetén  (kérelem, jövedelemigazolás és környezettanulmány alapján) lehetõséget ad az indokolt mérséklésre az 5. §. alapján és a Htv. 6. § (d) bekezdése alapján. A mentességre vonatkozó szabályozásokat a Közigazgatási Hivatal jelzése alapján pontosítottuk.

Az adómérték emelése a rendelet 6. §-át érinti.

A magánszemélyek kommunális adója rendeletben viszont célszerű benne hagyni az értelmező rendelkezéseket, mert viszonylag állandók és kevésbé terjedelmesek, továbbá a Htv-ben a magánszemélyek kommunális adójára vonatkozó szabályozások hivatkoznak az építményadó  és telekadó rendelkezéseire is. A hozzánk forduló magánszemély adóalanyoknak így az egységes szerkezetű rendeletünkből  tudjuk megadni a szükséges tájékoztatásokat. 

Tekintettel az eredeti rendelet többszöri változtatására célszerű önkormányzati ciklusonként a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletünket is egységes szerkezetben előterjeszteni.

TARTÓZKODÁSI IDŐ UTÁNI IDEGENFORGALMI ADÓ

A Htv. jelenlegi módosítása nem érinti az idegenforgalmi adóról szóló rendeletünket  (továbbiakban: Rendelet).

A 2007. adóévben már éreztette bevétel-növelő hatását a korábban elvégzett rekonstrukció, a jelenleg hatályos 200 Ft/fő/vendégéjszaka adómértékkel eddig 1.679.400 Ft adóbevétel érkezett számlánkra. Évvégén az összes befolyt tartózkodási idő utáni idegenforgalmi adóbevétel kétszeres támogatását lehet megigényelni a Kincstártól, amellyel együtt közel 5 millió forint lehet ebből az adónemből a várható összesített önkormányzati bevétel.

Megfontolásra javasoljuk, hogy – figyelembe véve a valorizált adómaximumot, 361 Ft/fő/vendégéjszaka adómértéket – 220 vagy 250 Ft-ra módosuljon az adó mértéke. Ez a Rendelet 5. §-át érinti. 

Az „A” változat esetében 10 %-os adóbevétel növekedés (+167.940 Ft), a „B”  változat esetében 25 %-os adóbevétel növekedés (+479.850 Ft) prognosztizálható, a „C”  változat esetén valószínűleg marad az idei adóbevétel. Az idegenforgalmi adóbevételnél mindig meghatározó bizonytalansági tényező a főszezon időjárása, amely nyaranként jelentősen ingadozhat.

Szintén indokolt a viszonylag állandó és kis terjedelmű értelmező rendelkezések megtartása.

Tekintettel az eredeti rendelet többszöri változtatására célszerű egységes szerkezetben előterjeszteni a rendelet-tervezetet.

Kérem a Tisztelt Képviselõtestületet, hogy a rendelet-tervezeteket megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen !

Kisvárda, 2007. december 





     A polgármester megbízásából:









             Ujváriné Lénárt Erika










  pénzügyi osztályvezető





R E N D E L E T - T E R V E Z E T

KISVÁRDA  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELÕTESTÜLETÉNEK

....../2007.(.........)  ÖKT rendelete 

a helyi iparûzési adóról

Az Országgyûlés által többször módosított helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6. §. alapján, valamint az egyes adótörvények módosításáról elfogadott 2007. évi CXXVI. törvény alapján a Képviselõtestület az alábbi rendeletet alkotja:

1. §.

AZ ADÓ BEVEZETÉSE

/1/ Kisvárda Város Önkormányzata illetékességi területén határozatlan idõre bevezeti a helyi iparûzési adót. 

/2/ Az önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt - bel- és külterületet magában foglaló - térség, amelyre az önkormányzati hatáskör kiterjed.

/3/ A helyi iparûzési adó megállapításával, nyilvántartásával, beszedésével és ellenõrzésével kapcsolatos elsõfokú hatósági feladatokat az önkormányzati adóhatóság látja el.

2. §.

AZ  ADÓKÖTELEZETTSÉG, AZ ADÓ ALANYA 

/1/ Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén állandó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevékenység ( a továbbiakban: iparûzési tevékenység ).

/2/ Az adó alanya a vállalkozó.

/3/ Adóköteles iparûzési tevékenység: a vállalkozó e minõségben végzett nyereség-, illetõleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége.







     3. §


AZ ÁLLANDÓ ÉS IDEIGLENES JELLEGGEL VÉGZETT 

IPARŰZÉSI TEVÉKENYSÉG

/1/ A vállalkozó állandó jellegû iparûzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja.

/2/ Ideiglenes jellegû az iparûzési tevékenység, ha az önkormányzat illetékességi területén az ott székhellyel, telephellyel nem rendelkezõ vállalkozó

a) piaci és vásározó kiskereskedelmet folytat,

b) építőipari tevékenységet folytat, illetőleg természeti erőforrást tár fel vagy kutat, feltéve, hogy a   

    folyamatosan vagy megszakításokkal végzett tevékenység időtartama adóéven belül a 30 napot 

meghaladja, de nem éri el a 181 napot. Ha a tevékenység folytatásának időtartama a 180 napot          meghaladja, akkor a tevékenység végzésének helye telephelynek minősül,

c) bármely -az a) és b) pontba nem sorolható – tevékenysége, ha annak folytatásából közvetlenül        

bevételre tesz szert, feltéve ha egyetlen önkormányzat illetékességi területén sem rendelkezik székhellyel, telephellyel.

4.§

AZ ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSE ÉS MEGSZŰNÉSE

/1/ Az adókötelezettség az iparûzési tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával szűnik meg.

/2/ Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén a tevékenység végzésének időtartama az irányadó az adókötelezettség időbeni terjedelmére.

5. §.

AZ ADÓ ALAPJA

/1/ Az adó alapját a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény 39. §, 39/A. § és      

     39/B. § alapján kell meghatározni.

/2/ Ha a vállalkozó több önkormányzat illetékességi területén végez állandó jellegû iparûzési tevékenységet, akkor az adó alapját - a tevékenység sajátosságaira leginkább jellemzõen - a vállalkozónak kell megosztania a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény VII. fejezet helyi iparûzési adó alapjának megosztására vonatkozó melléklete szerint.

6. §.

AZ  ADÓ MÉRTÉKE

/1/ Állandó jelleggel végzett iparûzési tevékenység esetén az adó évi mértéke 

     egységesen az adóalap                                                                                2    %-a. 

/2/ Ideiglenes  jelleggel végzett iparûzési tevékenység esetén az adó mértéke:

a) 3. § /2/ bekezdésének a) pontja szerinti tevékenység-végzés után 

    naptári naponként






 
 1.000 forint

b) 3. § /2/ bekezdésének b) és c) pontja szerinti tevékenység-végzés után 

    naptári naponként






 
 3.000 forint

/3/ A székhely, illetőleg a telephely szerinti önkormányzathoz az adóévre fizetendõ adóból, legfeljebb azonban annak összegéig terjedõen - az /4/ bekezdésben meghatározott módon - levonható az ideiglenes jellegû tevékenység után az adóévben megfizetett adó.

/4/ Az ideiglenes tevékenység után megfizetett adó a székhely, illetve telephely(ek) szerinti önkormányzatokhoz fizetendõ adóból a vállalkozás szintjén képzõdõ teljes törvényi adóalap és az egyes /székhely, illetve telephely(ek) szerinti/ önkormányzatokhoz kimutatott törvényi adóalapok arányában vonható le.

7. §.

AZ  ADÓELÕLEG  MEGÁLLAPÍTÁSA 

/1/ A vállalkozó - a /4/ bekezdésben foglaltak kivételével - a helyi  iparûzési adóra adóelõleget köteles fizetni.

/2/ Az adóelõleg összege:

a) ha az adóévet megelõzõ adóév idõtartama 12 hónapnál nem rövidebb, az adóévet megelõzõ adóév adójának megfelelõ összeg,

b) ha az adóévet megelõzõ adóév 12 hónapnál rövidebb, akkor a megelõzõ adóév adójának az adóévet megelõzõ adóév  naptári napjai alapján adóévre számított összege,

c) az adóköteles tevékenységét az önkormányzat illetékességi területén az adóév közben kezdõ vállalkozónál vagy, ha az önkormányzat az adót elsõ alkalommal vagy év közben vezeti be, az adóévre bejelentett várható adó összege.

/3/ Ha jogszabályi változás miatt az adó alapja vagy mértéke az adóévre módosul, az elõleg összegét ennek figyelembevételével kell megállapítani.

/4/ Nem köteles adóelõleget fizetni az elõtársaság, továbbá az adóköteles tevékenységet jogelõd nélkül kezdõ vállalkozó, az adókötelezettség keletkezésének adóévében. Nem alkalmazható ez a rendelkezés a már mûködõ,de az önkormányzat illetékességi területén elsõ ízben adóköteles tevékenységet kezdõ vállalkozó esetében.

/5/ Az adóhatóság a fizetendő adóelőleg mértékét az éves adóbevallás, illetve a várható adó bejelentése alapján fizetési meghagyásban közli.

/6/ az adóévben az adóévre vonatkozó fizetési meghagyás jogerőre emelkedéséig a /2/ bekezdés   a)-b) pontjában említett vállalkozó az adóelőlegét az előző fizetési meghagyás alapján fizeti.

8. §.

AZ ADÓ BEVALLÁSA

/1/ A vállalkozónak a helyi iparûzési adóról  az adóévet követõ év május 31-ig kell bevallást tenni az  erre a célra rendszeresített nyomtatványon. A naptári évtõl eltérõ üzleti évet választó adózó adóbevallását az adóév utolsó napját követõ 150. napig nyújtja be.

/2/ A vállalkozó (adózó) adókötelezettségét, adójának évi összegét önadózással állapítja meg.

/3/ Az adóbevallás az adózó azonosításához,  az adóalap és az adó összege megállapításához szükséges adatokat tartalmazza.

/4/ Az adózónak az önkormányzati adóhatósághoz adóbevallást kell benyújtani abban az esetben is, ha az adóévben adófizetési kötelezettsége nem volt vagy nem keletkezett.

/5/ Az adóbevallás különös szabályai alapján, az adózás rendjérõl szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény 33. §. (3)-(4),(6) bekezdései szerint soron kívüli bevallást kell benyújtani 30 napon belül.

9. §.

AZ ADÓ MEGFIZETÉSE

/1/ A vállalkozónak a helyi iparűzési adóelõleget félévi részletekben az adóév március 15-ig, illetve szeptember 15-ig kell megfizetni.

/2/ Az önkormányzat illetékességi területén ideiglenes (alkalmi) jelleggel végzett iparûzési tevékenység után az iparûzési adót legkésőbb a tevékenység befejezése napján kell befizetni.

/3/ A vállalkozó a megfizetett adóelőleg és az adóévre megállapított tényleges adó különbözetét az adóévet követő év május 31-éig fizeti meg, illetőleg ettől az időponttól igényelheti vissza 100 forintra kerekítve.

/4/ A vállalkozónak a helyi iparûzési adóelõleget az adóévi várható éves fizetendõ adó összegére ki kell egészítenie az adóév december 20. napjáig, amennyiben a vállalkozó a társasági adóelőlegnek az adóévi várható fizetendő adó összegére történő kiegészítésére kötelezett.

/5/ Az adót és az adóelõleget a kerekítés általános szabályait figyelembe véve 100 forintra kerekítve kell megfizetni, illetve visszaigényelni.

/6/ Az adó késedelmes megfizetése esetén az esedékesség napjától késedelmi pótlékot kell fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás idõpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.

/7/ Adóhiány megállapítása adóbírságot, a bevallási és bejelentési kötelezettség elmulasztása, késedelmes teljesítése mulasztási bírság megállapítását eredményezi.

/8/ Az önkormányzati adóhatóság által nyilvántartott adót, bírságot, pótlékot az adózónak külön számlákra kell megfizetni.

/9/ A naptári évtõl eltérõ üzleti évet választó adózó befizetési kötelezettségei:

a) A vállalkozó az iparûzési adóelõlegét két részletben, az adóév harmadik hónapjának 15. napjáig, illetve kilencedik hónapjának 15. napjáig fizeti meg.

b) A vállalkozónak az iparûzési adóelõleget a várható éves fizetendõ adó összegére az adóév utolsó hónapjának 20. napjáig kell kiegészítenie, amennyiben a vállalkozó a társasági adóelőlegnek az adóévi várható fizetendő adó összegére történő kiegészítésére kötelezett.

c) A vállalkozónak a megfizetett adóelõleg és az adóévre megállapított tényleges adó különbözetét az adóév utolsó napját követõ 150. napig kell megfizetni, illetve ettõl az idõponttól igényelheti vissza.

10. §.

A  BEJELENTÉS SZABÁLYAI

/1/ Az önadózás útján megállapított adó esetén az adókötelezettség keletkezését  annak bekövetkeztétõl (a tevékenység megkezdésétõl) számított 15 napon belül, az erre a célra rendszeresített nyomtatványon jelenti be  az adózó az önkormányzati adóhatóságnál.

/2/ Az önkormányzati adóhatóság  által rendszeresített bejelentési lapon az adózás rendjérõl szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény 16. §-ának megfelelõ adattartalommal kell bejelenteni az iparûzési tevékenység megkezdését.

/3/ Az adózónak a kötelezettség keletkezésétõl számított 15 napon belül akkor is be kell jelentenie az önkormányzati adóhatósághoz tevékenysége kezdését, ha más adókötelezettség nem terheli.

/4/ Az iparűzési tevékenységet ideiglenes, alkalmi jelleggel folytató adózó, adóköteles tevékenységének megkezdésekor köteles ezt az önkormányzati adóhatóságnál bejelenteni az adóhatóság nyomtatványán.

/5/ Az adózónak az adókötelezettségét érintõ változást (megszüntetés, telephely áthelyezés, adatváltozás stb.)15 napon belül az adózás rendjérõl szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény 23. §-ának  megfelelõen az elõírt nyomtatványon kell bejelentenie az adóhatóságnak.

11. §.

ZÁRÓ  RENDELKEZÉSEK

/1/ E rendelet 2008. január 1. napján lép hatályba.

/2/ E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg  hatályát veszti a helyi iparűzési adóról szóló 30/2005./XII.27./ ÖKT, 34/2004./2005.I.5./ (kihirdetés dátuma)  ÖKT. és 25/2003./XII.15./ ÖKT. rendeletekkel módosított 25/2002./XII.12./ ÖKT. rendelet

/3/ E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény, valamint az adózás rendjéről szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény rendelkezései az irányadók.

Kisvárda, 2007. december

                     RENDELET-TERVEZET                     

KISVÁRDA  VÁROS   ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELÕTESTÜLETÉNEK 

....../2007./........./ ÖKT 

rendelete

a magánszemélyek kommunális adójáról

Az Országgyűlés által többször módosított a helyi adókról szóló  1990. évi C. törvény 6. §.                     alapján, valamint az egyes adótörvények módosításáról elfogadott 2007. évi CXXVI. törvény alapján a közigazgatási terület infrastruktúrájának fejlesztése, környezetvédelmi feladatok ellátása, szilárd burkolatú utak-, járdák építése, karbantartása, közvilágítás fenntartása, fejlesztése céljából a Képviselőtestület az alábbi rendeletet alkotja:

1. §.

AZ  ADÓ  BEVEZETÉSE

/1/ Kisvárda Város Önkormányzata illetékességi területén határozatlan időre bevezeti a magánszemélyek kommunális adóját.

/2/ A rendelet hatálya Kisvárda város közigazgatási területére terjed ki.

2. §.

ADÓKÖTELEZETTSÉG

/1/ Adóköteles az önkormányzat közigazgatási területén:

a) a magánszemély tulajdonában lévő lakás és a nem lakás céljára szolgáló épület, épületrész (továbbiakban együtt: építmény),

b) magánszemély tulajdonában lévő, építési tilalom alatt nem álló beépítetlen belterületi földrészlet (továbbiakban:telek),

c) nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti jogával rendelkező magánszemély bérleménye.

3. §.

AZ  ADÓKÖTELEZETTSÉG KELETKEZÉSE  ÉS  MEGSZÛNÉSE

/1/ Az adókötelezettség a 2. §-ban foglalt adótárgyak után:

a) építmény esetében a használatbavételi, illetőleg a fennmaradási engedély kiadását követő év első napján keletkezik. Az engedély nélkül épült vagy anélkül használatba vett építmény esetében a tényleges használatbavételt követő év első napján keletkezik,

b) a földrészlet belterületté minősítését, illetőleg az építési tilalom feloldását követő év első napján keletkezik,

c) lakásbérleti jog esetén a lakásbérleti jogviszony létrejöttét követő év első napján keletkezik.

/2/ Az adókötelezettség a 2. §-ban foglalt adótárgyak után megszűnik:

a) az építmény megszűnése évének utolsó napján, az építménynek az első félévben történő megszűnése esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség  megszűnik,

b) a belterületi földrészlet külterületté minősítése évének utolsó napján, az első félévben történt kihirdetése esetén a félév utolsó napján, valamint építési tilalomnak az év utolsó napján, az első félévben történő kihirdetése esetén a félév utolsó napján,

c) lakásbérleti jog esetén a jogviszony megszűnése évének utolsó napján, az első félévben történő megszűnés esetén a második félévre vonatkozó adókötelezettség megszűnik.

             4. §.

AZ  ADÓ  ALANYA

/1/ Az adó alanya az a magánszemély, aki a naptári év első napján a 2. §-ban megjelölt építmény vagy telek tulajdonosa, nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérlője (továbbiakban:adózó).

/2/ Az adó alanya a külföldi magánszemély is, feltéve hogy adómentességét nemzetközi szerződés vagy viszonosság nem biztosítja. A viszonosság kérdésében a Pénzügyminiszter állásfoglalása az irányadó.

/3/ Több tulajdonos személy esetén  a tulajdonosok tulajdoni hányaduk arányában adóalanyok.

5. §.

ADÓMENTESSÉG   -   ADÓMÉRSÉKLÉS

/1/ Adómentes valamennyi külterületi  ingatlan felépítménye.

/2/ Mentes a kommunális  adó megfizetése alól, aki  az adóévet megelőző évben egybefüggően legalább 3 hónapig rendszeres szociális segélyben részesült.

/3/ Mentes az adófizetési kötelezettség alól az adóévet megelőző évben 70. életévét betöltött adózó és nyugdíjas házastársa, ha vele közös háztartásban élő jövedelemmel rendelkező munkaképes korú hozzátartozója nincs, vagy az adó alapját képező építményt külön háztartásban élő közeli hozzátartozója nem használja. 

Ez a rendelkezés kiterjed a lakásbérleti jogviszonyra is.

/4/ Az önkormányzati adóhatóság az adózó kérelmére az adótartozást, késedelmi pótlékot mérsékelheti vagy elengedheti, ha annak részbeni vagy teljes megfizetése az adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozója megélhetését súlyosan veszélyeztetné.

/5/ Ha az egy helyrajzi számon lévő teleknagyság (földrészlet) nagyobb az építmény rendeltetésszerű használatához szükséges területnél, az a teleknagyság (földrészlet) külön nem adóköteles. 

/6/ Nem adóköteles továbbá a kiegészítő helyiség, a garázs, a gazdasági épület.

/7/ Az adómentesség, adókedvezmény az adózó írásbeli kérelmére adható és az adózónak igazolni kell évente, hogy megfelel a méltányosságból adott adómentesség, adókedvezmény követelményeinek. 

/8/ A 70. életév betöltése miatt az adó megfizetése alól mentesített adóalanynak nem kell évente megismételni kérelmét, csak abban az esetben ha a lakásingatlanába vagy bérleményébe jövedelemmel rendelkező hozzátartozó költözött, illetve jelentkezett be.

6. §.

AZ  ADÓ  MÉRTÉKE

Az adó évi mértéke a rendelet 2. §-ában meghatározott adótárgyanként

a) egy ingatlan tulajdonlása esetén 










"A változat                                                         7.000 Ft"




"B változat                                                
    8.000 Ft"




"C változat                                                         6.000 Ft"

b) a második és többi ingatlanra adótárgyanként  




"A változat                                                         13.000 Ft"




"B változat                                                         14.000 Ft"

      "C változat                                                         12.000 Ft"

7. §.

AZ  ADÓ  MEGFIZETÉSE,  BEJELENTÉSE  ÉS

  AZ  ADÓBEVALLÁS  HATÁRIDEJE

/1/ Az adózó az adókötelezettségének keletkezését, változását, megszûnését köteles bejelenteni az adóhatóságnak.  Az évközi változásról legkésõbb minden év január 15-ig köteles bevallást tenni.

/2/ Az adóalany az adóját félévi egyenlõ részletekben március 15-ig, illetve szeptember 15-ig fizetheti meg pótlékmentesen.

8. §.

ÉRTELMEZÕ  RENDELKEZÉSEK

/1/ Önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt - bel- és külterületet magába foglaló -  térség, amelyre az önkormányzat hatásköre kiterjed.

/2/ Vagyoni értékû jog: a kezelõi jog, a vagyonkezelõi jog, a  tartós földhasználat,  a haszonélvezet, a használat joga - ideértve a külföldiek ingatlanhasználati jogát is - , a földhasználat és a lakásbérlet.

/3/ Épület: az olyan építmény, amely a környezõ külsõ tértõl épületszerkezetekkel részben vagy egészben elválasztott teret alkot és ezzel az állandó vagy idõszakos tartózkodás, illetõleg használat feltételeit biztosítja, ideértve az olyan önálló létesítményt is, amely részben vagy teljes belmagasságával a környezõ csatlakozó terepszint alatt van. 

Épületrész: az épület mûszakilag elkülönitett, külön bejárattal ellátott része.

/4/ Építmény: olyan ingatlan jellegû, végleges vagy ideiglenes mûszaki alkotás (épület, mûtárgy), amely általában a talajjal való egybeépítés vagy a talaj természetes állapotának megváltoztatása révén jött létre. Nem minõsül építménynek a három  évnél rövidebb idõtartamra létesített építmény.

/5/ Adózó: az a személy, akinek adókötelezettségét, adófizetési kötelezettségét,  adót vagy  költségvetési támogatást megállapító törvény  vagy az adózás rendjérõl szóló 1990. évi XCI. törvény írja elõ.

/6/ Építmény megszünése: ha az épületet lebontják vagy megsemmisül.

/7/ Külterület: a település közigazgatási határának belterületén kívül esõ földrészlete, ideértve a zártkertet is.

/8/ Külföldi: az a természetes személy, akinek állandó lakóhelye külföldön van és nem tartózkodik Magyarországon 183 napnál hosszabb idõtartamban, továbbá az a jogi személy, gazdálkodó szervezet vagy más személyi egyesülés, amelynek székhelye (központja) külföldön van, ide nem értve a Magyarországon mûködõ telepeit, fiókjait, képviseleteit.

/9 Építési tilalom: az épített környezet alakításáról és védelmérõl szóló törvény alapján elrendelt változtatási, telekalakítási, illetõleg építési tilalom.

/10/ Ingatlan: a föld és a földdel alkotórészi kapcsolatban álló minden dolog.

/11/ Belterületi földrészlet: épülettel be nem épített minden olyan földterület, amelyet az ingatlan-nyílvántartás belterületként tart nyílván, ide nem értve az ingatlan-nyílvántartásban mûvelési ág szerint aranykorona-értékkel nyilvántartott és ténylegesen mezõgazdasági mûvelés alatt álló telket.

/12/ Kiegészítő helyiség: az, amely a lakás- és az üdülőtulajdon rendeltetésszerű használatához szükséges, de huzamos emberi tartózkodásra részben és ideiglenesen sem szolgál (tüzelőtér, tüzelő- és salaktároló, szárító, padlás, szerszámkamra, szín, pince).

/13/ Lakás és szükséglakás: a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenitésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2.mellékletének  /1/-/6/ pontjában foglaltak alapján ilyennek minõsülõ és az ingatlannyilvántartásban lakóház vagy lakás megnevezéssel nyílvántartott, vagy ilyenként feltüntetésre váró ingatlan, a rendeltetésszerû használatához szükséges - helyben szokásos vagy elõírt teleknagyságot meg nem haladó földrészlettel együtt, azzal, hogy nem minõsül szükséglakásnak az a helyiségcsoport, amely csak azért nem sorolható be komfortfokozatba, mert nem rendelkezik melegpadlós helyiséggel.

/14/ Tulajdonos: az ingatlan tulajdonosa az a személy vagy szervezet, aki/amely az ingatlan-nyílvántartásban tulajdonosként szerepel. Amennyiben az ingatlan tulajdonjogának átruházására irányuló szerzõdést a földhivatalhoz benyújtották - melynek tényét a földhivatal széljegyezte -, a szerzõ felet kell tulajdonosnak tekinteni. Ujonnan létrehozott épület/épületrész tulajdonjogának átruházása esetén a szerződés Földhivatalhoz történő benyújtását követően a szerző felek a használatba vételi engedély kiadásának időpontjától kell tulajdonosnak tekinteni. Egyéb módon történő tulajdonszerzés esetére a Polgári Törvénykönyv vonatkozó szabályai az irányadók.

9. §.

ZÁRÓ  RENDELKEZÉSEK

/1/ E rendelet 2008. január 1. napján  lép hatályba. 

/2/ E rendelet hatálybalépésével egyidejüleg hatályát veszti a  26/2003./XII.15./ ÖKT. rendelettel módosított a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 26/2002./XII.12./ ÖKT.  rendelet 

/3/ E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény, valamint az adózás rendjéről szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény rendelkezései az irányadók.

Kisvárda,  2007. december 

R E N D E L E T - T E R V E Z E T

KISVÁRDA  VÁROS  ÖNKORMÁNYZATI

KÉPVISELÕTESTÜLETÉNEK

....../2007.(.........)  ÖKT rendelete 

az idegenforgalmi adóról

Az Országgyûlés által többször módosított helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 6. §. alapján, valamint az egyes adótörvények módosításáról elfogadott 2007. évi CXXVI. törvény alapján a Képviselõtestület az alábbi rendeletet alkotja:

1. § 

AZ ADÓ BEVEZETÉSE 

/1/ Kisvárda Város Önkormányzata illetékességi területén határozatlan idõre bevezeti a magánszemélyek idegenforgalmi adóját. 

/2/ A rendelet hatálya Kisvárda város közigazgatási területére terjed ki. 

2. § 

 AZ ADÓKÖTELEZETTSÉG, AZ ADÓ ALANYA

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. 

3. § 

ADÓMENTESSÉG 

A 2. § szerinti adókötelezettség alól mentes: 

a) a 18. életévét be nem töltött, továbbá az adóévet megelőző évben 70. életévét betöltött magánszemély, 

b) az egészségügyi, szociális intézményben ellátott magánszemély, 

c/ a közép- és felsõfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a szakképzés keretében, a szolgálati kötelezettség teljesítése vagy a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkezõ vagy a Htv. 37. §-ának (2) bekezdése szerinti tevékenységet végzõ vállalkozó esetén vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély, továbbá

d./ aki az önkormányzat illetékességi területén lévõ üdülõ tulajdonosa vagy bérlõje, továbbá a használati jogosultság idõtartamára a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülõ használati jogával rendelkezõ lakásszövetkezeti tag, illetõleg a tulajdonos, a bérlõ hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülõ használati jogával rendelkezõ lakásszövetkezeti tag használati jogosultságának idõtartamára annak hozzátartozója. 

4. § 

AZ ADÓ ALAPJA 

Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma. 

5. § 

AZ ADÓ MÉRTÉKE 

Az adó mértéke a 4. § alapján személyenként és vendégéjszakánkánt         




 "A változat                                                        220  Ft"




"B változat                                              
    250  Ft"




"C változat                                                         200  Ft"

6. § 

AZ ADÓ BESZEDÉSÉRE KÖTELEZETT 

/1/ A 2. § alapján fizetendõ adót: 

a) kereskedelmi szálláshelyeken, a csónakházakban és az üdülõtelepeken a szolgáltatásért esedékes összeggel együtt az üzemeltetõ, 

b) a szervezett üdülésre beutaltaktól a beutalójegy átadása alkalmával az üdülõt fenntartó szerv, 

c) a fizetõvendéglátó szálláshelyeken fogadott vendég után járó adót a szálláshelyi díjjal együtt a szállásadó, illetõleg a közvetítésre jogosított szerv, 

d) az a)-c) pont alá nem tartozó helyiség üdülés céljára történõ bérbeadása, ingyenes használatra átadása esetén a helyiség bérbevevõjétõl (használójától), az egész bérleti, használati idõre egy összegben a helyiség tulajdonosa, vagy a helyiséggel rendelkezni jogosult szedi be.

/2/ Az /1/ bekezdés szerint fizetendõ idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezett akkor is tartozik befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta. 

7. § 

AZ ADÓ ALAPJÁNAK NYILVÁNTARTÁSA ÉS AZ ADÓ MEGÁLLAPÍTÁSA 

/1/ Az adózás rendjérõl szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény 44. §-a szerint az adóalap megállapítása végett a Polgármesteri Hivatal által hitelesített vendégkönyvet kell folyamatosan vezetni. 

/2/ A vendégkönyvnek tartalmaznia kell: 

a) a folyamatos sorszámozást, 

b) a vendég nevét, állandó lakcímét, a külföldi vendég állampolgárságát is, 

c) személyi igazolvány számát, lakcím igazolvány számát, útlevél számát, 

d) belföldi személy születési helyét és idejét, külföldi személy születési helyét és idejét, 

e) érkezés és távozás idõpontját, 

f) vendégéjszakák számát, 

g) esetleges rokonsági fokot. 

/3/ Az adó összegét, a vendégkönyvben szereplõ személyek után személyenként és vendégéjszakánként az 5. §-ban lévõ adómértékkel számítva kell megállapítani. 

8. § 

AZ ADÓ BEVALLÁSA ÉS MEGFIZETÉSE 

A 7. § /3/ bekezdés szerint megállapított adót az adó beszedésére kötelezett minden hónapban a tárgyhót követõ hónap 15. napjáig köteles bevallani és befizetni az önkormányzati adóhatóságnak. 

9. § 

JOGKÖVETKEZMÉNYEK 

Mulasztási bírság szabható ki az adózással összefüggõ hiányosságok esetén - az adózás rendjérõl szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény 172. § elõírásainak megfelelõen -, különös tekintettel: 

a) jogszabályokban elõírt bizonylatok, könyvek, nyilvántartások hiánya, azok vezetésének elmulasztása, a vendégkönyv pontatlan vezetése, nem folyamatos vezetése, nem azonnali vezetése, helytelen vagy valótlan adatok feltüntetése, 

b) az adóhatóság felszólításában elõírt, az adójogszabályok szerint az adózó által megõrzendõ iratok bemutatásának elmulasztása, 

c) az adóalap, az adó megállapításához szükséges iratok átadásának megtagadása vagy egyéb módon az ellenõrzés eredményes lefolytatásának akadályozása, 

d) hibás vagy valótlan adatszolgáltatás, nyilatkozattétel elmulasztása esetén. 

10. § 

ÉRTELMEZŐ RENDELKEZÉSEK 

/1/ Önkormányzat illetékességi területe: az önkormányzat közigazgatási határa által behatárolt - bel- és külterületet magában foglaló- térség, amelyre az önkormányzati hatáskör kiterjed. 

/2/ Szálláshely: egész éven át vagy csak idõszakosan, üzletszerüen mûködtetett olyan létesítmény, amely éjszakai elszállásolásra és tartózkodásra szolgál. 

/3/ Vendégéjszaka: vendégként eltöltött - éjszakát is magában foglaló vagy így elszámolt - legfeljebb 24 óra. 

/4/ Állandó lakos: aki a lakcímbejelentés szabályai szerint nyilvántartásba vett lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkezik az önkormányzat illetékességi területén. 

11. §

ZÁRÓ  RENDELKEZÉSEK

/1/ E rendelet 2008. január 1. napján  lép hatályba. 

/2/ E rendelet hatálybalépésével egyidejüleg hatályát veszti a  35/2004./2005.I.5./ (kihírdetés dátuma) ÖKT és 27/2003./XII.15./ ÖKT. rendelettel módosított az idegenforgalmi adóról szóló 27/2002./XII.12./ ÖKT.  rendelet 

/3/ E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a helyi adókról szóló többször módosított 1990. évi C. törvény, valamint az adózás rendjéről szóló többször módosított 2003. évi XCII. törvény rendelkezései az irányadók.

Kisvárda,  2007. december 

