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E L Ő T E R J E S Z T É S

      -az Önkormányzati Képviselőtestülethez- 

a Lom-Speed  Kft által 2005. január 01-től  2007. október  31.-ig terjedő időszakra fizetendő kisvárdai hulladéklerakó telepen történő kommunális hulladék elhelyezési díjának megtérülésének lehetőségeiről
Tisztelt Képviselőtestület!

A hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény  20.,21, és 23. §-ában, továbbá a települési hulladék kezelési, közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000.(XII.23.) Kormányrendelet 2.§ /1/ bekezdése és a 6., illetve 7.§-a értelmében az önkormányzat kötelezettsége a hulladékkezelési közüzem fenntartása, a gazdálkodó szervezetek pedig –a jogszabályi kivételektől eltekintve- kötelesek azt igénybe venni. Az önkormányzat 2004. decemberében úgy döntött, hogy a tulajdonában, fenntartásában lévő telephelyeken engedélyezi, hogy más települések és vállalkozók is elhelyezhessék szilárd, illetve folyékony hulladékot. A közüzem igénybevételének díját a képviselőtestület 338/2004./XII.21./ ÖKT. határozata és a 37/2005./II.24./ módosított ÖKT. határozata a „szennyvíztelepen és szilárd hulladéklerakón más település által beszállított települési folyékony- és szilárd hulladék 2005. évi elhelyezési díjának megállapításáról”  határozta meg.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közigazgatási Hivatal Kisvárda Város Önkormányzatának fenti módosító határozata ellen törvényességi észrevételt tett, a képviselőtestület nem fogadta el, így a módosított önkormányzati határozat bírósági felülvizsgálata iránt per indult. A Szabolcs-Szatmár–Bereg Megyei Bíróság a helyi közszolgáltatási kötelezettség körébe tartozó tevékenységnek tekintette az önkormányzat közigazgatási területén kívülről beszállító által fizetendő elhelyezési díjat, mely ítéletet a Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága hatályon kívül helyezett, álláspontja szerint a jogerős ítélet ellentétes az Ötv. 80.§ /1/ bekezdésében foglaltakkal, mert sérti az önkormányzat joggyakorlását, tehát: nem minősíthető közszolgáltatási díjnak az az „elhelyezési díj”, amelyet az önkormányzat- mint a szilárd hulladéklerakó tulajdonosa- magánjogi alanyként szerződéses megállapodásban rögzít, az illetékesség területén kívül székhellyel rendelkező gazdálkodó hulladék elhelyezésével összefüggésben. A bírósági tárgyalás elhúzódása miatt önkormányzatunk 2007. évben kezdte 2005. évtől visszamenőleg az elhelyezési díj kiszámlázását, illetve beszedését.

A képviselőtestület 338/2004./XII. 21./ ÖKT. határozatában megállapította a kommunális hulladék lerakó telepen külső településről beszállítók szilárd kommunális hulladék elhelyezési díját 2.600 Ft/tonna +ÁFA összegben. A Lom-Speed Kft 2004. év végén átvette a határozatot, kifogással az első számla kibocsátásáig-2007.- nem élt.

A bírósági tárgyalás elhúzódása miatt önkormányzatunk 2007. évben kezdte 2005. évtől visszamenőleg az elhelyezési díj kiszámlázását, illetve beszedését. A Lom-Speed Kft által fizetendő díjak 2005. januártól 01-től 2007.október 31.-ig terjedő időre bruttó 5.759.520.-Ft melyet a fent említett cég először megkifogásolt, majd fizetés könnyítést kért.

A probléma megoldására a két fél két különböző javaslatot tett:

1,  A)Önkormányzatunk nem zárkózik el külön kérelemre az 5.759.520-Ft részletfizetési      lehetőségtől, de egyben kötelezi a Lom-Speed Kft-t a díj 50%.-nak azaz 2.879.760-Ft megfizetésére 8 napon belül, a fennmaradó részt pedig 2007. december 31.-ig kell a cégnek megtéríteni. Amennyiben a cég határidőre nem teljesít, úgy 2008. január 1.-től ne helyezhessen el más településről származó kommunális hulladékot a kisvárdai hulladéklerakóban.

      2007. november 01-től pedig javasolják az elhelyezési díj 1500 Ft/tonna mértékű   csökkentését.

B) Utasítja a polgármestert és a jegyzőt, hogy nem teljesítés esetén az eddig felmerült tartozás rendezése érdekében tegye meg a szükséges intézkedést, valamint utasítja a Lom-Speed Kft-t, hogy ne helyezhessen el más településről származó kommunális hulladékot a kisvárdai hulladéklerakóban.

2,   A Lom-Speed  Kft javaslata az eddig felmerült díjak vonatkozásában, az, hogy a 2005. január 01-től 2007. október 31-ig terjedő időszakra eső 5.759.520 Ft-ból 1.151.904 Ft összeget havi 100.000 Ft törlesztő részletben fizetnek Önkormányzat részére, a fennmaradó 4.607.616-Ft-ot pedig méltányosságból törölje a T. Képviselőtestület.

            2007. november 01-től pedig javasolják az elhelyezési díj 800 Ft/tonna mértékű csökkentést azzal, hogy elhelyezési díj fizetési kötelezettsége a szemét tulajdonosának/birtokosának legyen és vállalják ennek az elhelyezési díjnak az ingyenes beszedését és annak az Önkormányzat számlájára való utalását.

Amennyiben a cég javaslatát a T. Képviselőtestület elfogadja az mintegy 4.607.616-Ft kedvezményt biztosít a Lom-Speed Kft-nek, szemben egy1.151.904 Ft-os befizetéssel. Kérem a döntés meghozásánál, vegyék figyelembe az önkormányzat jelenlegi gazdasági és pénzügyi helyzetét.

Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és döntsön az felmerült elhelyezési díj megfizetési lehetőségeiről. 

Kisvárda, 2007. december

 A polgármester megbízásából:      Ujváriné Lénárt Erika
                                Pénzügyi osztályvezető
H a t á r o z a t –T e r v e z e t

K I S V Á R D A   V Á R O S   Ö N K O R M Á N Y Z A T I

K É P V I S E L Ő T E S T Ü L E T É N E K

...…./2007 /……./ ÖKT

h a t á r o z a t a

a Lom-Speed  Kft által 2005. január 01-től  2007. október  31.-ig terjedő időszakra fizetendő kisvárdai hulladéklerakó telepen történő kommunális hulladék elhelyezési díjának megtérüléséről
A Képviselőtestület

A,  Elfogadja  a Lom-Speed  Kft javaslatát az eddig felmerült díjak vonatkozásában, az, hogy a 2005. januártól 01-től 2007. október 31-ig terjedő időszakra eső 5.759.520 Ft-ból 1.151.904 Ft összeget havi 100.000 Ft törlesztő részletben fizetnek Önkormányzat részére, a fennmaradó 4.607.616-Ft-ot pedig méltányosságból törlésre kerül.

      2007.11.01-től az elhelyezési díjat 800 Ft/tonna+ÁFA összegben határozza meg.

B,  Elhatározza ,hogy a Lom-Speed Kft az eddig felmerült díjak vonatkozásában a 2005. januártól 01-től 2007. október 31-ig terjedő időszakra eső 5.759.520 Ft-ból 3.323.243 Ft összeget egy összegben fizessen meg az Önkormányzat részére, a fennmaradó 2.436.277Ft-ot pedig méltányosságból törli.

      2007.11.01-től az elhelyezési díjat 1500 Ft/tonna+ÁFA összegben határozza meg.

C,  Elutasítja A Lom-Speed Kft kérelmét és a 338/2004./XII.21./ ÖKT.sz. határozatban megállapított elhelyezési díjat továbbra is fenntartja.

Határidő: 2007. december



Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:

1./ Lom-Speed Kft. Kisvárda Dobó I. u. 2.

2./ PH. Jegyzője

3./ PH. Pénzügyi Osztály

Kisvárda, 2007. december
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