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KISVÁRDAI VÁRSZÍNHÁZ ÉS

MŰVÉSZETEK HÁZA

4600 Kisvárda, Flórián tér 20. tel.: 45/405-239.                fa       fax:45/500-451.e-mail: kisvarda.szinhaz@t-online.hu
ELŐTERJESZTÉS 
Az Észak - Alföldi Operatív Program keretében „a versenyképes turisztikai termék és attrakciófejlesztés támogatására” című  pályázat benyújtásáról. 

Tisztelt Képviselőtestület !

A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza   az Észak - Alföldi Operatív Program keretében „a versenyképes turisztikai termék és attrakciófejlesztés támogatására” című  pályázat   D. pontjára pályázatot nyújt be. 

E támogatás segítségével a XX. Fesztiválra a meglévő berendezéseit korszerűsítheti (pl. színháztermi székek felújítása), ill. új technikai eszközeit fejlesztheti.  
A pályázat várható költségvetése 20 millió Ft + ÁFA, azaz Huszonnégymillió forint. A legkisebb pályázható összeg nettó 10 millió Ft.  10 millió Ft + 4 millió ÁFA-t, mint  önerőt  Kisvárda Város  Önkormányzata  a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza  2008. évi költségvetésében a felhalmozási kiadások között biztosítja.
A Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza vállalja, hogy a 2008. év folyamán képződő saját bevételét az intézmény működési kiadásaira fordítja. 

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy döntsön a Kisvárdai Várszínház és Művészetek Háza pályázat benyújtásáról, és a szükséges önerő biztosításáról.

Kisvárda, 2007. december 7.








Nyakó Béla
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