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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kisvárda város szociális alapszolgáltatásainak infrastrukturális fejlesztése
Kisvárda, 2011. augusztus 29.
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A beruházás célja, hogy a Várday I. úti épületben párhuzamosan három alapszolgáltatási formát biztosítson az önkormányzat:  a szociális étkeztetést, az idősek- valamint a fogyatékkal élők nappali ellátását; míg a Hármas úti épületben továbbra is az idősek nappali ellátására kerülne sor, a szolgáltatás minőségének és színvonalának növelésével.

Az 1. sz. Idősek Klubja korábban a Szent L. u. 63-65. sz. alatti telephelyen működött, azonban ez az ingatlan a szolgáltatások teljes körű biztosításának nem felelt meg, mivel közösségi együttlétre alkalmas helyisége nem volt. Hiányoztak az audiovizuális eszközök, nem volt megfelelő a pihenőszoba berendezése sem.

A 2. sz. Idősek Klubjának helyt adó Hármas úti épületben mindez biztosított volt, azonban az épület olyannyira amortizálódott, hogy a felújítása elkerülhetetlenné vált. A beruházás keretében a tetőbeázások kijavításra, az  elavult vizesblokk pedig felújításra kerül. A konyha és az ebédlő új burkolatot kap. Az épület teljes belső festésére és a nyílászárók mázolására is sor kerül. 

Az 1. sz. Idősek Klubja a Szent L. u. 63-65. sz. alatti telephelyről,  a fogyatékkal élők ellátása pedig a Tompos úti lakótelep 1. sz. alatti Bölcsőde és Rehabilitációs Napközi Otthon épületéből átkerül a Kisvárda, Várday I. u. 17. sz. alá. A régi óvoda épületének felújításával lehetőség nyílik a fogyatékos személyek 3 korcsoportban történő elhelyezésére, fekvőhelyes pihenőszoba biztosításával. A csoportszobák mellett nemenként elkülönített, akadálymentesen használható új vizesblokk létesül. Az idős ellátottak számára közösségi- és pihenőszoba nyílik. Az újonnan kialakított ebédlőben két turnusban 30-30 fő étkezése biztosítható.
Kisvárda Város Önkormányzata, mint az  ÉAOP-4.1.3/A-09-2009-0008 azonosító számú projekt  kedvezményezettje, a „Kisvárda város területén időskorúak és fogyatékkal élők nappali ellátásának, szociális alapszolgáltatásának infrastrukturális fejlesztése” című pályázat keretében, az Európai Unió támogatásával és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megkezdi a Kisvárda, Várday I. u. 17. sz. alatti régi óvoda épületének átalakítását és felújítását, valamint a Kisvárda, Hármas u. 7. sz. alatti ingatlan bővítését és állapotjavítását. A projekt összköltsége: 165.080.213 Ft, melyből az Európai Unió által nyújtott vissza nem térítendő támogatás: 148.572.192 Ft. A projekt megvalósulásának időtartama: 2011. augusztus 15. – 2012. március 30.
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